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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO


Processo: CEE  nº336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo CEE nº 604/2000, de 28/08/2000

Interessado: Unidade Escolar " LULUZINHA"

Assunto: Encaminha documentos solicitando autorização para funcionamento do Ensino de Educação Infantil na Unidade Escolar “LULUZINHA”.

Relator: Conselheiro - Francisco das Chagas Alves.

Parecer CEE/PI nº: 003/2001 



    Aprovado em: 04/01/2001

I – Informações Gerais:

Em análise o encarte ao processo CEE nº 336/2000, de 11/07/2000, protocolo CEE nº 604/2000 de  28//08/2000, referente a Unidade Escolar "LULUZINHA", da 4ª DRE , Coordenação Administração – Mocambinho, situada à   rua José Marques da Rocha s/n, Bairro Buenos Aires, em Teresina - Piauí.        

A Instituição oferece Ensino Educação Infantil - Pré-Escolar.

II – Relatório

O processo  contém 69 (sessenta e nove) folhas. Seu conteúdo consta do Regimento Escolar e Proposta Pedagógica e relatório dos Técnicos das Divisões de Ensino - D. E. e de Organização e Inspeção Escolar - DOIE.

A Unidade Escolar, atende uma clientela na faixa etária de 03 anos e 06 meses a 06 anos, nos turnos manhã e tarde, seu trabalho é desenvolvido de acordo com as orientações recebidas da Secretaria Estadual da Educação, sua mantenedora, enriquecida com o que dispõe e propõe sua realidade; como está descrita em sua Proposta Pedagógica, articulada com o Regimento Escolar, ambos de acordo com a legislação vigente.

Uma escola relativamente pequena, contando com 157 alunos, cinco professores com ensino médio, uma diretora, uma secretária, duas  zeladoras, uma merendeira e dois vigias.  

III – Avaliação do Mérito

O processo em pauta está formalmente instruído nos moldes das normas em vigor e contém, salvo melhor juízo, as informações indispensáveis ao objetivo a que se destina.
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As Divisões de Ensino e de Organização e Inspeção Escolar, diligenciaram o presente processo e a escola apresentou documentação corrigindo as falhas apontadas. A equipe, após constatar que as exigências foram atendidas emitiu parecer favorável a autorização.

IV – Conclusão e Voto do Relator

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e no relatório técnico da DOIE, emitimos parecer favorável à autorização da Unidade Escolar “ LULUZINHA”, para funcionamento do Ensino de Educação Infantil - Pré-Escolar.  

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 04 de janeiro de 2001. 

Cons. Francisco das Chagas Alves – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

                                     Consª  IVELINE DE MELO PRADO

                                        Presidente do CEE/PI
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