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I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o encarte ao Processo CEE n° 336/2000, de 11/07/2000, protocolo CEE n° 604/2000, de 28/08/2000, referente à Unidade Escolar “Nossa Senhora das Graças”, da 4ª DRE, Coordenação Administrativa Monte Castelo, situada à rua Arlindo Nogueira n° 1290, bairro zona sul, em Teresina/Piauí.

A instituição oferece cursos de Ensino Fundamental, modalidade Regular, e de Educação de Jovens e Adultos - Aceleração I e II.

II – RELATÓRIO

O processo em tela fora analisado pela Comissão de Especialistas da Secretaria de Educação, que através de Relatório descreve os pontos básicos dos documentos encaminhados pela direção da Unidade Escolar Nossa Senhora das Graças: Proposta Pedagógica e Regimento Escolar, demonstrando perfeita articulação entre si.

Fundamentada nos princípios de sua filosofia de igualdade, solidariedade e participação no desenvolvimento das ações pedagógicas, a escola enumera os problemas que têm prejudicado e dificultado o trabalho didático-pedagógico-administrativo, mas aponta saída para as diferentes situações, propondo decisões coletivas e em com o Conselho Escolar representado pelos diferentes segmentos da comunidade escolar, dentre eles cita: evasão escolar, situação sócio-econômica das famílias dos alunos, ausência dos pais nas atividades da escola e falta de capacitação dos professores.

A escola informa também na sua Proposta Pedagógica os turnos de funcionamento – manhã e tarde; o número matriculados: 160 alunos; a constituição de seu quadro de servidores – 14 professores, 02 diretores titular e adjunto, 01 supervisor e 09 funcionários administrativos.
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III – AVALIAÇÃO DO MÉRITO

A instituição foi submetida a diligência e, no cumprimento desta, complementou as informações solicitadas, atendendo na íntegra todos os itens observados, finalizando seu processo destacando o compromisso da escola em desempenhar bem sua missão e função social em benefício de sua clientela.

IV – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA

Tendo em vista o exposto, a Relatora manifesta-se favoravelmente ao pleito da Unidade Escolar Nossa Senhora das Graças, para fins de sua autorização para funcionar como Estabelecimento de Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série e Educação de Jovens e Adultos – Aceleração I e II.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina – (PI), 17 de janeiro de 2001.

Consª Iveline de Melo Prado - Relatora

V – DECISÃO DO PLENÁRIO

O Conselho Estadual de Educação – CEE/PI, reunido em sessão plena, nesta data 17/01/2001 deliberou, por unanimidade, aprovar a conclusão apresentada e tomada nos termos do voto da relatora.

Consª IVELINE DE MELO PRADO
Presidente CEE/PI
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