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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO


Processo: nº 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo nº 604/2000, de 28/08/2000

Interessado: Secretaria Estadual da Educação

Assunto:  Regularização da Rede Pública Estadual de Ensino.

Relatora: Conselheira – Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Parecer CEE/PI nº: 023/2001 



    Aprovado em: 31/01/2001

I – Informações Gerais:

Em análise o encarte ao processo CEE nº 336/2000, de 11/07/2000, protocolo CEE nº 604/2000, de 28//08/2000, referente a Unidade Escolar Francisco Sales Martins, da 5ª DRE, Coordenação Administrativa Campo Maior, situada à rua Benjamin Constant, s/n, em Castelo do Piauí.

A instituição oferece curso de Ensino Médio.

II – Relatório

A Unidade Escolar “Francisco Sales Martins”, situada à rua Benjamin Constant, s/n, no município de Castelo do Piauí, integrante da 5ª Diretoria Regional de Educação, apresenta sua Proposta Pedagógica e Regimento Escolar para apreciação deste Conselho Estadual de Educação.

Os documentos em apreço foram elaborados com a participação dos professores e funcionários da escola e seguem as orientações gerais expedidas pela Secretaria Estadual de Educação – Pi, em consonância com a legislação pertinente.

A proposta pedagógica está devidamente justificada e fundamentada. Estabelece objetivos, metas e ações estratégicas, de modo claro e bem articulado, com vistas à superação dos problemas diagnosticados na escola. A matriz curricular para o ensino médio, único nível de ensino ministrado pela Unidade Escolar em análise, inclui a base comum nacional e a parte diversificada, totalizando 3.240 horas, distribuídas em três anos letivos de 200 dias cada. Para cada disciplina estão apresentados os objetivos e o ementário. A proposta inclui ainda a sistemática de avaliação do processo ensino-aprendizagem, respaldada nas diretrizes técnico-normativas estabelecidas através do Parecer CEE nº 64/98, bem como o cronograma de execução das metas previstas.  

O regimento escolar apresentado é estruturalmente completo, reflete os princípios de uma gestão compartilhada e atende à legislação vigente.

Dos 15 (quinze) professores que compõem o quadro docente 10 (dez) estão em processo de qualificação em nível superior e 5 (cinco) têm curso superior concluído.
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CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO


PARECER CEE/PI Nº 019/2001

IV – Conclusão e Voto da Relatora

O Ensino de Nível Médio oferecido pela Unidade Escolar Francisco Sales Martins atende ao que preceituam as Leis 9394/96, 5.101/99 e a regularização pertinente. A documentação apresentada está em conformidade com a Resolução CEE/PI nº 001/2000 e com as orientações técnicas oriundas das Divisões de Ensino e de Organização e Inspeção Escolar.

Ante o exposto, somos favoráveis à autorização para funcionamento do Ensino Médio na Unidade Escolar Francisco Sales Martins.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de janeiro de 2001. 

Consª Maria da Conceição Sousa de Carvalho – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

                                     Consª  IVELINE DE MELO PRADO

                                        Presidente do CEE/PI
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