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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO


Processo: nº 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo nº 604/2000, de 28/08/2000

Interessado: Sec. de Estado da Educação – U.E. Mariano José Roberto

Assunto: AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO como estabelecimento de     Educação Básica, oferecendo Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série. 

Relatora: Conselheira – Iveline de Melo Prado

Parecer CEE/PI nº: 038/2001




  Aprovado em: 07/02/2001

I – INFORMAÇÕES GERAIS:

A Unidade Escolar Mariano José Roberto, com sede  na cidade de Canavieira -   Piauí, Avenida Pedro Fonseca n° 508, vinculada  à 10ª Diretoria Regional de Educação – DRE / Floriano, protocolou neste Conselho Estadual de Educação, nos termos da Resolução CEE/PI n° 001/00, o pedido de autorização para funcionamento do Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, nos turnos manhã e tarde.

II – RELATÓRIO

O processo n° 336/2000 foi analisado pela Comissão de Especialistas da Secretaria da Educação, que recomenda à Divisão de Ensino um acompanhamento mais sistematizado das propostas apresentadas pela escola, no que diz respeito ao combate à evasão (14,4%) e reprovação (28,5%). Alega a escola que a falta de motivação dos professores tem sido ponto forte para os altos índices apresentados. Todavia, as ações e estratégias apresentadas na Proposta Pedagógica visam a resolução desses índices, muito embora não tenha especificado em quanto. Daí porque a sugestão da comissão de analistas.

Por se tratar de um município com apenas oito anos de emancipação política ainda requer de seus administradores um planejamento estratégico que garanta uma infra-estrutura capaz de oferecer meios de combate ao desemprego e ao analfabetismo, dois grandes e preocupantes problemas na cidade.
Quanto à localização da Unidade Escolar “Mariano José Roberto”, esta fica na zona urbana de Canavieira e possui uma área coberta de 588m2, constituída de 07 salas de aula, 01 diretoria e secretaria, 01 sala da TV Escola, 01 cantina, 01 depósito de merenda, 02 WCs e 01 pequena área coberta, abrigando 336 alunos de 1ª a 4ª série do Ensino Fundamental.

O seu quadro de funcionário está assim constituído: 01 diretor, 01 supervisor de ensino e 13 professores, sendo uma com curso superior completo e três universitários. Desse total de docentes 04 trabalham em regime de 20 horas semanais, 07 com 40 horas, acrescentando a direção e supervisão da escola que são efetivas e em regime de trabalho integral.
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Compatibilizando a Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar constata a articulação entre si. Os fins e objetivos da escola, parte integrante do Regimento, são perceptíveis na descrição das metas propostas num percurso de três anos, 2001 a 2003. As ações estratégicas para a execução das sete metas apresentadas atendem aos objetivos específicos definidos e buscam a consecução do objetivo maior da Proposta Pedagógica; eliminar a evasão e a reprovação escolar.
Finalmente a escola propõe o acompanhamento da execução de seu projeto político-pedagógico, dando destaque nesse item à avaliação do rendimento escolar numa preocupação constante com a aprendizagem do alunado.

III – AVALIAÇÃO DO MÉRITO

Possuidora dos requisitos exigidos para seu regular funcionamento a Unidade Escolar “Mariano José Roberto”, demonstra nas peças processuais apresentadas, sua missão, de conformidade com as exigências da legislação em vigor, bem como através de um planejamento abrangente suscitado na Proposta Pedagógica, como meio de nortear os seus passos para a concretização de seus objetivos e metas pedagógicas.

IV – VOTO DA RELATORA

Da análise pormenorizada do processo, complementada pelas informações contidas no Relatório Técnico emitido pela Comissão de Analistas, somos de parecer favorável à autorização para funcionamento do ensino fundamental de 1ª a 4ª série da Unidade Escolar “Mariano José Roberto”, da rede pública estadual, no município de Canavieira.

V – DECISÃO DA PLENÁRIA

O Conselho Estadual de Educação do Piauí, aprova o Parecer nos termos do voto da relatora.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de fevereiro de 2001. 

Consª Iveline de Melo Prado – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

                                     Consª  IVELINE DE MELO PRADO

                                        Presidente do CEE/PI
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