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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO


Processo: nº 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo nº 604/2000, de 28/08/2000

Interessado: Unidade Escolar “MENINO DEUS”

Assunto: Encaminha documento solicitando autorização, para funcionamento do Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série na Unidade Escolar “MENINO DEUS”.

Relator: Conselheiro – Francisco Antônio Leite

Parecer CEE/PI nº: 042/2001




  Aprovado em: 14/02/2001

I – INFORMAÇÕES GERAIS:

Analisa o encarte ao Processo CCEW nº 336/200, de 11/07/2000, protocolo CEE nº 604/2000, de 28/08/2000, referente a Unidade Escolar “MENINO DEUS”, da 1ª DRE, Coordenação Administrativa – Parnaíba, situada à rua Projetada, S/N  - bairro Tatus, em Ilha Grande – Piauí.
A Unidade Escola “MENINO DEUS” oferece Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série.

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se bem instruído. Seu conteúdo consta do Regimento Escolar e Proposta Pedagógica e relatório dos Técnicos da Divisão de Ensino – DE e Divisão de Organização e Inspeção Escolar DOIE.
A escola está situada em um município novo, com apenas sete anos de emancipação política. Enfrenta o problema do desemprego, analfabetismo, entre outros. Na sua Proposta Pedagógica manifesta o interesse de acabar com a evasão escolar, como também necessita de um empenho na capacitação dos professores, incentivado-os para atenderem os princípios pedagógicos exigidos pela lei.

A Unidade Escolar é de pequeno porte, tem uma área construída de 328 m, contendo 03 salas de aula, 01 diretoria, 03 banheiro e 01 cantina.

Funciona em dois turnos, acolhendo 90 alunos no turno da manhã e 100 alunos no turno da tarde.

O corpo docente é constituído por 08 (oito) professores com Ensino Médio (pedagógico/adicional). No quadro administrativo conta com um diretor. Há necessidade de secretaria, vigia e zeladora, os mesmos são cedidos pela Secretaria Municipal de Educação.
III – AVALIAÇÃO DO MÉRITO

O processo em pauta está formalmente instruído nos moldes das normas em vigor e contém saldo melhor juízo, as informações indispensáveis ao objetivo a que se destina
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A Divisão de Ensino e a de Inspeção Escolar diligenciaram o presente processo e a escola apresentou documentação corrigindo as folhas apontadas. A equipe, após, constatar que as exigências foram atendidas emitiu parecer favorável a autorização.

IV – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo e no relatório técnico da DOIE, emitimos parecer favorável à autorização da Unidade Escolar “MENINO DEUS” para funcionamento do Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de fevereiro de 2001. 

Cons. Francisco das Chagas Alves – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

                                     Consª  IVELINE DE MELO PRADO

                                        Presidente do CEE/PI
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