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                Estadual Lima Rebelo.

Relator: Conselheiro – Francisco das Chagas Pereira de Assunção

Parecer CEE/PI nº: 048/2001


  Aprovado em: 22/02/2001

I – INFORMAÇÕES GERAIS:

Em análise o encarte ao Processo CCE nº 336/200, de 11/07/2000, protocolo CEE nº 604 de 28/28/2000, referente ao Colégio Estadual Lima Rebelo da 1ª DRE situada à Rua Coronel Lucas s/n, Parnaíba – PI – volume 5.

II – RELATÓRIO


O Colégio Estadual Lima Rebelo oferece ensino médio nos três turnos: manhã, tarde e noite, e funcionou com 2500 alunos matriculados no ano de 2000. a escola apresenta em seu processo a sua Proposta Pedagógica, Regimento Escolar e demais peças que estão de acordo com a Lei 9394/96 e Resoluções deste CEE.


O quadro de professores está distribuído em três turnos atendendo nas séries: 1ª, 2ª e 3ª do ensino médio, destes 54 (cinqüenta e quatro) têm curso superior completo, 53 (cinqüenta e três) têm curso superior incompleto e 4 (quatro) apenas com o ensino médio totalizando 111 (cento e onze) professores, vale ressaltar que neste número está incluída a Diretora e a Secretária do Colégio Estadual Liam Rebelo.


Após serem submetidos a diligências o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica, conclui-se que foram cumpridas no prazo permitido pelas analistas.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR


  Em fase do exposto e baseado nas informações do relatório técnico da DOIE, emitimos parecer favorável para autorização que hora solicita o Colégio Estadual Lima Rebelo, situado no município de Parnaíba – PI.

Este é o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de fevereiro de 2001.

Consª. Maria da Conceição Sousa de Carvalho – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Consª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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