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Processo: nº 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo nº 604/2000, de 28/08/2000

Interessado: Luiz Ubiraci de Carvalho – Secretário de Educação  

Assunto: Adaptação do Regimento Escolar e Proposta Pedagógica da Unidade Escolar 

                Maria da Penha

Relatora: Conselheiro – Francisco das Chagas Pereira de Assunção
Parecer CEE/PI n: 052/2001

Aprovado em: 22/02/2001
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise ao encarte ao processo CEE nº 366/2000, de 11/07/2000, Protocolo CEE nº 604/2000, de 28/08/2000, referente à Unidade Escolar Maria  da Penha da 1ª DRE, situado na Rodovia Transtabuleiro, s/n, bairro Tabuleiro, em Parnaíba – PI.

II – RELATÓRIO

A Unidade Escolar Maria da Penha, funciona nos turnos manhã e tarde com o Ensino Fundamental da 1ª a 4ª Série, com um corpo de professores composto por 07 (sete) com curso superior e 03 (três) com curso incompleto.

No quadro de professores não costa as suas qualificações apenas informa a quantidade de acordo com o parágrafo acima. O quadro técnico administrativo está disposto da seguinte forma: uma diretora, uma auxiliar de secretaria, um vigia e uma zeladora, todos com o intuito de melhorar a qualidade do ensino e aprendizagem na referida unidade escolar.

As instalações físicas e materiais encontram-se em boas condições para atual necessidade da escola, o repasse dos recursos é feito anualmente com o acompanhamento e fiscalização do constituído Conselho Escolar.

As peças regimento escolar e proposta pedagógica foram colocadas em diligências e encontram-se após cumprirem a referida diligência, bem elaboradas, dentro das orientações técnicas e atendendo a legislação vigente.

IVI – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Conforme a análise do processo e em conformidades com o relatório da DOIE somos de parecer favorável ao funcionamento da referida Unidade Escolar Maria da Penha, situado na Rodovia Transtabuleiro, s/n, bairro Tabuleiro, em Parnaíba – PI.

É o parecer.

PARECER CEE/PI N: 052/2001

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de fevereiro de 2001.

Cons.  Francisco das Chagas Pereira de Assunção – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Consª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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