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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo: nº 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo n 604/2000, de 28/08/2000

Interessado: Unidade Escolar “José Euclides de Miranda”

Assunto:: Encaminha documentos solicitando autorização para funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental – 1ª a 4ª série na Unidade Escolar José Euclides Miranda, com sede na cidade de Parnaíba – PI.

Relatora: Conselheira – Eliana Maria Mendonça Sampaio
Parecer CEE/PI n: 058/2001

Aprovado em: 14/02/2001
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o encarte ao processo CEE nº 336/2000, de 11/072000, protocolo CEE nº 604/2000, de 28/08/2000, referente à Unidades Escolar “José Euclides de Miranda, da 1ª DRE – Parnaíba, situada à Rua José Bonifácio nº 992, bairro São Francisco, em  Parnaíba.

A Instituição oferece cursos de Educação Básica, nos níveis Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série.

II – RELATÓRIO


A escolar funciona nos dois turnos manhã e tarde, dispõe de oito salas de aula para atendimento da clientela de Ensino Infantil e Ensino Fundamental.

    
O Corpo técnico-docente e administrativo está constituído por 01 diretora, 01 secretária, 01 supervisora e 10 professores e apenas um possui nível superior. Observa-se a necessidade de qualificação do corpo docente que na sua maioria possui apenas o Ensino Pedagógico.

Como instituição do ensino público, tem como mantenedora a Secretaria da Educação e dela segue as OrIentações administrativas e técico-pedagógicas, desenvolvendo atividades de forma prática e coletiva, conforme descreve em sua Proposta Pedagógica. Documento este articulado com Regimento Escolar, ambos devidamente instruído e de maneira simplificada retratam escolar, em consonância com a nova LDB.

IV – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA


Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e no relatório técnico da DOIE, emitimos parecer favorável a autorização na Unidade Escolar “José Euclides Miranda”, para funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental e 1ª a 4ª Série, com sede em Parnaíba.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de fevereiro de 2001.

Consª.  Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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