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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo: nº 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo n 604/2000, de 28/08/2000

Interessado: Secretaria de Estado da Educação do Piauí

Assunto:: Solicita autorização para funcionamento da Unidade Escolar Caluzinha Freire, nos termos da resolução CEE/PI nº 001/2000.

Relatora: Conselheira – Maria Lima da Luz
Parecer CEE/PI n: 061/2001

Aprovado em: 22/02/2001
I – RELATÒRIO

A Unidade Escolar Caluzinha Freire é integrada à 18ª (décima oitava) Diretoria Regional de Educação e está situada à rua Plutão, S/N, no Bairro Satélite, em Teresina – Piauí. Funciona nos turnos manhã, tarde e noite com a oferta do Ensino Fundamental de 5ª a 8ªsérie, Ensino Médio e Educação de Jovens e Adultos, com Aceleração I e II, atendendo uma clientela de baixo nível sócio-econômico.

A escola conta com o trabalho efetivo de 64 (sessenta e quatro) professores, dos quais 28 (vinte e oito) são graduados, 24 (vinte e quatro) estão cursando ensino superior e os demais têm curso Pedagogia com Estudos Adicionais. 

O Projeto Pedagógico apresenta objetivos, metas e ações estratégicas voltados para a solução dos problemas tais como: distorção da idade/série do alunado, capacitação do pessoal, evasão e repetência. 

Outro enforque é a matriz curricular e a sistemática de acompanhamento do processo ensino-aprendizagem, ambas estruturadas com base ba legislação emanada do Conselho Estadual de Educação.

O regimento Escolar, outra peça do processo, disciplina no seu artigo 52 que o aluno estará aprovado se obtiver freqüência entre 50 e 75 por cento, com aproveitamento superior a 80&. Somente na fase recuperação é exigido aproveitamento de 60%, com freqüência ,imina de 75%.

Outro artigo, o de nº 76, parece conter um teor equivocado ao definir que “os casos omissos neste Regimento serão resolvidos, ao referendem. Do Diretor de estabelecimento”. 

II – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA


A Proposta Pedagógica está bem formulada, apresentando-se equilibrada e adequada às reais necessidades da escola. Entretanto, o Regimento Escolar carece de reparos nos artigos de nº 52 e 76. neste sentido,  recomendo o diligenciamento da matéria para as devidas correções.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de fevereiro de 2001.

Consª.  Maria Lima da Luz – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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