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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo: nº 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo n 604/2000, de 28/08/2000

Interessado: Secretaria de Estado da Educação do Piauí

Assunto:: Solicita autorização para funcionamento da Unidade Escolar Lilvio  Ribeiro dos Santos, nos termos da resolução CCE/PI nº 001/2000.

Relatora: Conselheira – Maria Lima da Luz
Parecer CEE/PI n: 062/2001

Aprovado em: 22/02/2001
I – RELATÒRIO

A Unidade Escolar Lilvio Ribeiro dos Santos integra a  1ª (primeira) Diretoria Regional de Educação e está situada à rua Teresinha de Jesus Marquês Melo, nº 275, no município de Bom Princípio, na região norte do Piauí. Funciona no turno noturno com 01 (uma) turma de primeira série do Ensino Médio, atendendo a 51 (cinqüenta e um) alunos, com um corpo docente de 05 (cinco) profissionais, todos graduados.

O Projeto Pedagógico apresentada, destaca metas e estratégias de ação, voltadas para a qualidade do ensino e respeitando as experiências do aluno em busca da formação de cidadões conscientes e críticos. Para garantir o alcance da meta estabelecida serão realizados cursos de capacitação em avaliação, métodos e técnicas de ensino, para o corpo docente.

O Regimento Escolar, à exceção do art. 24, está  devidamente estruturado, permitindo uma visão clara da organização e do funcionamento da Instituição, destacando-se os procedimentos de avaliação e recuperação de estudos, bem como a efetivação de matrícula independente da escolaridade anterior e a adoção de progressão parcial. 

II – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA


Considerando que o Artigo 24 encontra-se incompleto, sugiro que o processo seja diligenciado, para formulação dos requisitos indispensáveis à promoção do aluno antes da fase de recuperação final.

É o voto, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de fevereiro de 2001.

Consª.  Maria Lima da Luz – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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