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Processo: nº 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo n 604/2000, de 28/08/2000

Interessado: Secretaria de Estado da Educação do Piauí

Assunto:: Autorização de funcionamento da Escolar de Aplicação Francisco Correia.
Relatora: Conselheira – Maria Lima da Luz
Parecer CEE/PI n: 064/2001

Aprovado em: 07/03/2001
I – RELATÒRIO

O processo em apreciação contem 77 (setenta e sete) folhas e apresenta o Regimento Escolar, a Proposta Pedagógica e a análise dos técnicos do Departamento de Ensino Fundamental.

 A Escolar Aplicação Francisco Correia é vinculada à primeira Diretoria Regional de Educação, está situada à Av. Coronel Lucas, S/N no município de Parnaíba. Matem a Educação Infantil e o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, atendendo a 693 (seiscentos e noventa e três) crianças nos turnos manhã e tarde.

A Instituição conta com o trabalho de 29 (vinte e nove) professores, dos quais 06 (seis) estão cursando o ensino superior e 23 (vinte e três) são portadores do Curso Pedagógico com estudos Adicionais.

 A Projeto Pedagógico, bem articulada com as necessidades da Escolar, prioriza metas como: capacitar i corpo docente, instalar biblioteca, promover a eleição de representação para o Conselho Escolar e construir uma quadra de esportes.

O Regimento Escolar contém todas as peças fundamentais carecendo, entretanto, de especificações  quanto ao que denomina de “aproveitamento satisfatório” nas alíneas a e b do artigo 48, e ainda quanto ao percentual de freqüência exigida na fase de recuperação, estabelecida pelo intervalo de 60 até de 75%. O correto é rendimento escolar maior ou igual a 60% e freqüência maior ou igual a 75%.

Recomendo ainda, a adequação do artigo 59, substituindo a redação apresentada pelo texto: os casos omissos neste Regi,mento serão resolvidos pelo Diretor da Escolar, ouvindo o Conselho Escolar e submetendo à apreciação do Diretor do Departamento de Ensino Fundamental.

II – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA


Considerando o exposto, julgo necessário o diligenciamento da matéria, para correção dos artigos mencionados acima.

É o voto, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de março de 2001.

Consª.  Maria Lima da Luz – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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