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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo: Nº 336/2000, DE 11/07/2000 – Protocolo nº 604/2000, de 28/08/2000

Interessado: Luiz Ubiraci de Carvalho – Secretário de Educação do Piauí

Assunto: Aprova autorização para funcionamento da Unidade Escolar “Escola Normal Oficial de Picos”, com Ensino Médio na Modalidade Magistério – pertencente a 9ª GRE – Picos – PI.

Relator: Conselheiro – Francisco Soares Santos

Parecer CEE/PI nº: 065/2001                                                 Aprovado em: 07/03/2001

I – INFORMAÇÕES GERAIS:

Em análise o encarte ao Processo CEE N.º 336 de 11/07/00 – Vol. 01. Protocolo CEE N.º 604 de 28/08/2000, referente à Unidade Escolar “Escola Normal Oficial de Picos”, subordinada à 9ª DRE com sede em Picos – Piauí. A instituição existe a quase 05 décadas e sempre ofereceu Ensino Médio na modalidade Magistério.

II – RELATÓRIO

A Unidade Escolar, Escola Normal Oficial de Picos, localizada à rua São Sebastião, 49 – Picos-Piauí, funciona em prédio próprio e é mantida pela Secretaria Estadual de Educação do Piauí, conta com 1.011 alunos e está ocupando uma área construída de 2.316,25 m2 em dois pavimentos. Possui 33 dependências assim distribuídas: 01 (uma) biblioteca, 01 (um) almoxarifado, 01 (uma) sala para diretora, 01 (uma) sala para vice-diretora, 01 (uma) sala para secretária, 01 (uma) sala para coordenação, 01 (uma) cantina, 01 (um) auditório, 01 (uma) sala para educação física, 09 (nove) banheiros, 11 (onze) salas de aula, 02 (duas) salas de laboratórios de ciências, 01 (uma) sala para laboratório de informática e 01 (uma) sala para professores.

A escola possui no seu corpo técnico-docente e administrativo 50 funcionários, assim distribuídos: 02 (dois) diretores, 01 (uma) secretária, 05 (cinco) auxiliares de secretaria, 01 (datilógrafo), 03 (três) zeladoras e 38 (trinta e oito) professores.

A Proposta Pedagógica apresenta na justificativa a necessidade de Programas de Capacitação Continuada para professores e descreve os problemas a serem enfrentados como: superlotação no turno da noite, o que contribui em muito para que haja evasão e repetência. Em análise ao Regimento Escolar, verificou-se no Art. 11 (fl. 49) a existência de atribuições para vigias, sem que no entanto, o quadro de funcionários mencione a existência destes, o mesmo ocorrendo no Art. 15 (fl. 50) sobre as atribuições do supervisor, profissional também não especificado no quadro. Com relação ao corpo técnico-docente verificou-se que existem 08 (oito) profissionais pós-graduados, 27 (vinte e sete) graduados, (Licenciatura) e 04 (quatro) universitários (alunos de Licenciatura). Vale ressaltar que a citada escola norteia sua administração em ideais de liberdade e solidariedade humana, visando o pleno desenvolvimento do educando (fl. 61). É importante ressaltar que na Proposta Pedagógica foi incluída às (fls. 67 e 68) as necessidades primordiais da escola e recursos recebidos para sua gestão, que consideramos irrisórios (R$ 500,00 por semestre), tendo em vista a finalidade de emprego de tal verba, a saber:

· aquisição de material permanente;

· manutenção e conservação de pequenos reparos;

· aquisição de material de expediente e limpeza e

· implantação e desenvolvimento da Proposta Pedagógica.

III – AVALIAÇÃO DO MÉRITO

As constatações do Relatório acima, nos levaram a conclusões de que o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica, da aludida escola estão em consonância com a LDB Lei N.º 9.394/96, a Lei Estadual N.º 5.101/99 e a Resolução N.º 001/2000 deste CEE-PIAUÍ.

IV – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no Processo e no Relatório Técnico da DOIE, emitimos Parecer favorável a autorização de funcionamento da Escola Normal Oficial de Picos, para ministrar Ensino Médio na Modalidade MAGISTÉRIO, com sede no município de Picos – Picos.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de março de 2001.

Cons. Francisco Soares Santos – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Consª IVELINE DE MELO PRADO
Presidente do CEE/PI
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