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PARECER CEE/PI Nº 066/2001




          Ementa – Emite parecer favorável à autorização de 

                                                           Funcionamento da unidade escolar Deputado Alberto

                                                           Monteiro, nesta Capital.

I- Informações Gerais


O processo em análise tem por objeto solicitação de autorização de funcionamento da unidade escolar Deputado Alberto Monteiro, situada à Av. Prefeito Freitas Neto, s/n, integrante da 4ª DRE, Mocambinho I, em Teresina.

II- Relatório


A escola Deputado Alberto Monteiro oferece educação de jovens e adultos, aceleração I, e ensino fundamental, da 5ª à 8ª série. Funciona em três turnos com 845 alunos, 245 do quais na modalidade de educação de jovens e adultos.


Situada numa área de quase 8000 m² , a escola conta com 1556 m² de área construída, dividida em 8 salas de aula, diretoria, sala de professores, biblioteca, cantina, banheiros coletivos e banheiros individuais. Neste item, a principal reivindicação é a construção de um refeitório.  


O corpo docente é constituído por 42 professores, 18 com formação de nível superior completa, 4 com formação superior incompleta, 11 com estudos adicionais e apenas 4 com a formação tradicional de normalista.


Os diretores (titular e adjunto), e a supervisora são portadores de curso de licenciatura plena. As secretárias são capacitadas para a função que exercem.


Compõem ainda o quadro de pessoal, datilógrafos, escriturários, vigias, merendeiras e zeladoras.
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No item pessoal , à reivindicação é por mais oportunidades educacionais, seja para melhorar a qualificação, seja para a educação continuada do pessoal docente.


Os documentos básicos que integram o processo – projeto pedagógico e regimento interno apresentam coerência e contemplam as matérias que são pertinentes: tais como estrutura administrativa, organização didático-curricular, sistema de avaliação, calendário escolar, carga horária anual, transferencias, entre outras. Além disto, a proposta pedagógica, partindo de uma análise situacional, elenca os principais  problemas da ação pedagógica – elevados índices de reprovação, evasão e transferencias, e estabelece metas e estratégias para superá-los.


Apesar de os documentos em analise enfocarem todos os itens esperados, há falta de clareza em alguns deles, como será registrado na seqüência.

III- Mérito


Após o cumprimento da 2ª diligência, a DOIE considerou a escola apta a ser regularizada, “ embora ainda apresente algumas falhas”.


Há falhas de forma e de conteúdo. As primeiras, referentes à linguagem descuidada e à  sequenciação das informações, deverão ser oportunamente corrigidas. As segundas não devem ser objeto de tolerância no momento. Cada escola deve ter documentos claros, doutrinária e legalmente corretos.


Nesta ótica, opino que sejam efetuadas as correções que seguem:


a) no inciso III do artigo 31, substitua-se Lei nº  9475 por Lei nº  9457 (pag. 9 ).


b) no artigo 50, deixe-se claro que para ser aprovado por assiduidade o aluno deve ter freqüência igual ou superior a 75% do somatório da carga horária de todas as disciplinas e não de cada disciplina isolada (pag. 11 ).
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IV- Voto


Em face do exposto, emito parecer favorável à autorização de funcionamento da unidade escolar Deputado Alberto Monteiro, com a recomendação de que sejam efetuadas as correções acima registradas.


Sala das Sessões Plenárias do CONSELHO EESTADUAL de EDUCAÇÃO, em Teresina, 07 de março de 2001.

   Cons. Mariano da Silva Neto - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do Relator.

   Consª. : IVELINE DE MELO PRADO

                                                 Presidente de CEE/PI
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