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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo: n° 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo nº 604/2000, de 28/08/2000.

Interessado: SECRETARIA ESTADUAL DA DUCAÇÃO

Assunto: Solicita autorização para funcionamento do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série

                na Unidade Escolar Cândido Borges Castelo Branco em Campo Maior - PI
Relatora: Conselheira – Élida Gomes Leite Félix

Parecer CEE/PI n° 069/2001                                       Aprovado em: 21/03/2001
A Unidade Escolar Cândido Borges Castelo Branco, situada à rua São Paulo, S/N, bairro Nossa Senhora de Lourdes na cidade de Campo Maior - PI, integrada à 5ª DRE, encaminha a este Conselho, por intermédio do Senhor Secretário da Educação, Prof. Luiz Ubiraci de Carvalho, o encarte ao Processo nº 336/2000, volume 8 que solicita autorização para funcionamento, nos termos da Resolução CEE/PI nº 001/2000.

A Unidade Escolar Cândido Borges Castelo Branco, fundada em 1970, autorizada pela Resolução CEE/PI nº 17/96, funciona nos turnos manhã e tarde,  com Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série, com um  atendimento em média de 305 alunos nos dois turnos.

As peças que compõem o processo em análise, a Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar apresentam objetivos coerentes e foram elaborados em conformidade com a legislação vigente.

A estrutura física da escola possui 07 (sete) salas de aula, e demais dependências como: diretoria, secretaria, sala para professores, cantina, depósito, banheiros, pátio coberto  e quadra de esportes, dependências estas que precisam  de reparos principalmente nas instalações elétricas, hidráulicas e sanitárias. 

O quadro de pessoal docente é formado por 20 (vinte) professores com as seguintes qualificações: 09 (nove) possuem Ensino Superior completo, 08 (oito) estão cursando e 03 (três) possuem o Ensino Médio/Magistério. O quadro administrativo além das diretoras a escola possui, secretária, auxiliares de secretaria, zeladoras e vigias.

As ações pedagógicas da escola estão voltadas para a formação integral do indivíduo, orientadas pelos princípios das diretrizes curriculares nacionais.

A avaliação da aprendizagem é realizada de forma contínua, orientada pelo documento normativo, reconhecido pelo Parecer nº 64/98 deste Conselho Estadual de Educação, sendo que a recuperação é paralela e bimestral.

A escola adota o regime de progressão parcial de estudos a partir da 6ª série para o aluno com rendimento insatisfatório em até 03 (três) componentes curriculares.

Está evidenciada na Proposta Pedagógica a preocupação com o índice de reprovação e evasão , principalmente nas 5as séries, no entanto, são estabelecidas metas para reverter os índices de repetência garantindo assim a permanência do aluno na escola.
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O estabelecimento adota uma gestão democrática, procurando envolver cada vez mais, escola e família, num trabalho conjunto, em busca de um ensino de melhor qualidade.

O processo foi diligenciado pela Divisão de Ensino e de Organização e Inspeção Escolar  e a escola atendeu em tempo hábil os itens diligenciados.

Desta forma, à luz do exposto no processo e no relatório da DOIE, somos de parecer favorável a autorização para funcionamento do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série na Unidade Escolar Cândido Borges Castelo Branco, no município de Campo Maior – PI.



    É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 21 de março de 2001.

       Consª. Élida Gomes Leite Félix – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

   



Consª. IVELINE DE MELO PRADO

                                                 Presidente de CEE/PI
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