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Processo: CEE/PI n° 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.

Interessado: Secretaria Estadual da Educação

Assunto: Solicita autorização para oferecer Educação Básica, no nível Educação Infantil – 
                Pré-Escolar na Unidade Escolar Professora Nonatinha

Relatora: Conselheira – Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Parecer CEE/PI n° 070/2001                                       Aprovado em: 21/03/2001
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o encarte ao processo CEE/PI nº 336/2000, de 11/07/2000, protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000, referente à Unidade Escolar Professora Nonatinha, da 4ª DRE,  Coordenação Administrativa Mocambinho, situada à Av. Prefeito Freitas Neto, S/N, bairro Mocambinho, Teresina – PI. 

II – RELATÓRIO

A Unidade Escolar Professora Nonatiha iniciou suas atividades em outubro de 1986, oferecendo Educação Básica no nível Educação Infantil, de 1º, 2º e 3º períodos. Funciona nos turnos da manhã e da tarde, tem cinco salas de aula, além das demais dependências, e no ano letivo de 2000 totalizou uma matrícula de 251 alunos. O corpo docente é composto por sete professores, dos quais apenas um está cursando o ensino superior. A escola conta ainda com uma diretora, uma diretora adjunta, duas merendeiras, dois vigias e duas zeladoras. 

A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar, elaborados pelo corpo docente da Unidade Escolar professora Nonatinha, estão de acordo com a Lei nº 9394/96, com os Referenciais Curriculares Nacionais para a Educação Infantil e com a Resolução CEE/PI nº 002/2000. A análise dos citados documentos, empreendida pela DOIE e exarada no parecer constantes às folhas 103 e 104  do presente processo, concluiu que a escola atendeu aos aspectos apontados para correção, após as diligencias de números 71 e 124, estando, portanto, em condições de ser regularizada.

Não obstante, cabe observar que os artigos 8º, 14 e 15 do Regimento Escolar, que tratam da Secretaria, da Orientação Educacional e do Conselho Escolar, respectivamente, ainda carecem de reelaboração, posto que se referem a dificuldades presentes e pontuais, e não à forma organizativa prevista para o adequado funcionamento da escola. As alterações ao Regimento aqui apontadas poderão ser empreendidas posteriormente, não se constituindo, por esta razão, em fator impeditivo à aprovação do conjunto, neste momento.
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III – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA

Ante o exposto, concluímos ter a Unidade Escolar Professora Nonatinha dado  cumprimento à regulamentação em vigor, estando assim apta à autorização para oferecer Educação Básica, no nível Educação Infantil de 1º, 2º e 3º períodos .



    É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 21 de março de 2001.

       Consª. Maria da Conceição Sousa de Carvalho – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

   



Consª. IVELINE DE MELO PRADO

                                                 Presidente de CEE/PI
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