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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo: CEE/PI n° 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.

Interessado: Unidade Escolar  Demerval Lobão
Assunto: Encaminha documentos solicitando autorização para funcionamento do Ensino 
                de Educação Infantil – Pré-Escolar, Ensino Fundamental a nível de 1ª série 
                (Educação Especial) e Educação de Jovens e Adultos- Aceleração I na Unidade 
                Escolar Demerval Lobão
Relator: Conselheiro – Francisco das Chagas Alves

Parecer CEE/PI n° 072/2001                                       Aprovado em: 21/03/2001
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o encarte ao processo CEE/PI nº 336/2000,de 11/07/2000, protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000, referente à Unidade Escolar “Demerval Lobão, da 4ª DRE,  Coordenação Administrativa – Marquês, situada à Rua 19 de Novembro, Bairro Primavera, em Teresina – Piauí.

A Instituição oferece Educação Infantil – Pré-Escolar, Ensino Fundamental a nível de 1ª série (Educação Especial) e Educação de Jovens e Adultos- Aceleração I.

II – RELATÓRIO

A Unidade Escolar atende 258 alunos. Funciona sistematicamente nos turnos da manhã e tarde, oferecendo Educação Infantil – Pré-Escolar, Ensino Fundamental apenas a nível de1ª série com Educação Especial(DM), objetivando incluir de 2001 a 2003, 2ª, 3ª e 4ª séries. No turno da noite funciona o projeto de alfabetização para Jovens e Adultos. A escola evidencia que o processo de recuperação ocorrerá de forma paralela no decorrer do ano letivo. E a avaliação deve ser contínua e cumulativa com prevalência dos aspectos qualitativos sobre os quantitativos. 

O corpo docente é constituído de 15 professores com Ensino Médio e somente um está cursando o ensino superior. A escola está consciente que os educadores e especialistas, ainda estão procurando avançar nos seus estudos, visando um maior aperfeiçoamento para atender as exigências da nova Lei.

O quadro técnico-administrativo da escola é composto por duas diretoras, uma supervisora, uma secretária com duas auxiliares, três merendeiras, três vigias e uma zeladora. 

Na sua estrutura físicas tem 01 diretoria, 09 salas de aula, 01 sala para professores, 01 biblioteca, 02 depósitos, 01 refeitório, 01 cantina, 05 banheiros e 01 pátio.

Parecer CEE/PI n° 072/2001

Como Instituição do ensino público, mantém o seu trabalho de acordo com as orientações recebidas da Secretaria Estadual da Educação, sua mantenedora. A Proposta Pedagógica está articulada com o Regimento Escolar e ambos em conformidade com a Legislação vigente.

III – AVALIAÇÃO DO MÉRITO

O processo em pauta está formalmente instruído nos moldes das normas em vigor. Foi solicitada diligência pela DOIE e Divisão de Ensino e a Escola apresentou documentação corrigindo as falhas apontadas. A equipe, após constatar que as exigências foram atendidas emitiu parecer favorável a autorização.

IV -  CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e no relatório técnico da DOIE, emitimos parecer favorável à autorização da Unidade Escolar Demerval Lobão, para funcionamento do Ensino de Educação Infantil (Pré-Escolar), Ensino Fundamental com  1ª série (Educação Especial)e Educação de Jovens e Adultos - Aceleração I.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 21 de março de 2001.

       Cons. Francisco das Chagas Alves  – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

   



Consª. IVELINE DE MELO PRADO

                                                 Presidente de CEE/PI
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