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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo: CEE/PI n° 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000, volume S/N.

Interessado: Secretário da Educação do Estado do Piauí – Prof. Luiz Ubiraci de Carvalho

Assunto: Solicita autorização para funcionamento da Unidade Escolar “CEB
                   Governador Freitas Neto”, aos níveis de Ensino Fundamental de 1ª a 
                   8ª série, Médio e a modalidade Educação Especial.
Relator: Conselheiro – Francisco Antônio Leite

Parecer CEE/PI n° 077/2001                                       Aprovado em: 21/03/2001
  I - Informações Gerais

A análise do processo acima refere-se a Unidade Escolar CEB Governador Freitas Neto, localizada à rua Capitão Vanderley S/N, bairro Piçarreira I, Teresina/PI, pertencente a 18ª DRE.
O referido processo contém 172 (cento e setenta e duas) folhas numeradas e rubricadas e oferece todas as informações necessárias.

II - Relatório

A escola dispõe de uma boa estrutura física, assim discriminada: 25 salas de aula, 01 biblioteca, 01 brinquedoteca, 01 sala de leitura, 01 sala de laboratório de ciências, 01 sala de informática, 01 sala de curso de datilografia,  01 sala de diretoria, 01 sala  de secretaria, 01  depósito de material permanente, 01 sala de mecanografia, 01 sala para professores, 01 sala de supervisão escolar, 02 salas que servem como consultório, 01 sala de espera, 01 sala de zeladoria, 01 refeitório industrial, 10  banheiros, 01 pátio coberto, 02 quadras de esportes cimentada, 01 quadra de areia para prática desportiva, 01 sala de recursos para deficiente auditivo.


A escola possui uma quantidade de material permanente capaz de oferecer as condições mínimas ao seu bom funcionamento.


O quadro de professores é composto de 55 profissionais, sendo que 16 são de ensino médio, 17 de curso superior incompleto e 22 de curso superior completo.


A escola matriculou no ano passado1.311 alunos. A avaliação é realizada de forma contínua, cumulativa e sistemática, considerando todos os aspectos do desempenho do aluno.

Parecer CEE/PI n° 077/2001

O Centro de Educação Básica Gov. Freitas Neto é dotado de um Conselho Escolar que acompanha a sua administração e aplicação dos recursos financeiros, cujos gastos são aprovados através do Conselho Fiscal, assegurando assim a qualidade dos serviços oferecidos, bem como dos resultados. 

O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica estão bem articulados entre si e foram diligenciados em 09/12/2000, sob nº 62/2000, sendo cumpridas as exigências. 

III - Conclusão e Voto


Face ao exposto, extraído do processo e do Relatório síntese oferecido pela DOIE e Divisão de Ensino, baseado nas Resoluções CEE/PI nos 001 e 006/2000, somos de parecer favorável à autorização de funcionamento do Centro de Educação Básica Governador Freitas Neto.


É o parecer.


Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 21 de março de 2001.

Cons. Francisco Antônio Leite  - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

   Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                                Presidente de CEE/PI
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