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Processo: CEE/PI n° 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de        
                  28/08/2000.

Interessado: Secretário da Educação do Estado do Piauí 

Assunto: Pedido de autorização para funcionamento da Unidade Escolar Anicota 
                 Burlamaqui

Relatora: Conselheira – Maria Lima da Luz

Parecer CEE/PI n° 079/2001                                       Aprovado em: 21/03/2001
I- Relatório

A Unidade Escolar Anicota Burlamaqui é vinculada à 4ªDRE - Diretoria Regional de Educação e está situada à Rua Arlindo Nogueira, S/N, no bairro Macaúba, zona sul de Teresina.

Mantém o Ensino Fundamental de quinta à oitava série, atendendo a 435 (quatrocentos e trinta e cinco) alunos, com um corpo docente de 36 (trinta e seis) professores, dos quais 17(dezessete) são graduados.

A Proposta Pedagógica realça bem a necessidade sócio-econômico e cultural onde a escola está inserida, destacando problemas decorrentes do uso de drogas e álcool, bem como a precariedade da segurança pública, urbanização e assistência médica.

Os princípios pedagógicos enfatizam a igualdade, a solidariedade, a liberdade e a valorização profissional como ponto de partida para a superação dos problemas existentes no âmbito da Instituição.

A estrutura didática e curricular da escola está pautada nas diretrizes emanadas da Lei nº9394/96. O parecer nº 64/98 do CEE/PI, também é referência para os procedimentos de avaliação da aprendizagem.

Outro segmento do processo é o Regimento Escolar, ordenado em suas partes, às fls. 69 a 81, encontra-se formalmente estruturado, ressaltando a promoção natural de aluno, a qualquer época do ano, por proposta formal do professor (artigo 65, fl.78).

II- Conclusão e Voto da Relatora

O processo, com 87(oitenta e sete) folhas, dispõe do conteúdo necessário a sua aprovação. Assim, considerando adequação entre Proposta Pedagógica e Regimento Escolar, recomendo a autorização de funcionamento da Unidade Escolar Anicota Burlamaqui, com Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série, nos termos da Resolução CEE/PI nº001/2000, sugerindo apenas a correção na estrutura dos artigos, a partir do número dez, devendo expressá-los em numerais cardinais.

É o parecer, salvo melhor juízo.


Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 21 de março de 2001.

 Consª. Maria Lima da Luz- Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

   Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                                Presidente de CEE/PI
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