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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo: CEE/PI nº 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo CCE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000 

Interessado: NEJA – Carolina Maria Bezerra

Assunto: Encaminha documentos solicitando autorização para funcionamento do Curso de 

                Educação Fundamental de Jovens e Adultos, Aceleração II e Ensino Personalizado.

Relator: Conselheiro -  Francisco das Chagas Alves

Parecer CEE/PI nº 083/2001 
 Aprovado  em: 28/03/2001

I  - INFORMAÇÕES  GERAIS

Em análise o encarte ao processo CEE/PI nº 336/2000, de 11/07/2000, protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000, referente ao NEJA – “Carolina Maria Bezerra”, da 16ª DRE, Coordenação Administrativa – FRONTEIRAS, situada à rua Ezequiel Batista, 150, Bairro Mutirão, em Fronteiras – PI.

A Instituição oferece Curso Fundamental de Jovens e Adultos – Aceleração II e Ensino Personalizado.

II -   RELATÓRIO

O processo contém 90 (noventa) folhas. Seu conteúdo consta do Regimento Escolar e Proposta Pedagógica e relatório dos Técnicos da Divisão de Ensino – DE e Divisão de Organização e Inspeção Escolar – DOIE.

O núcleo funciona nos turnos da tarde e da noite, com a prioridade de atender alunos que não concluíram seus estudos ou que não tiveram oportunidade de estudar na idade apropriada. Uma escola relativamente pequena, tem uma área construída de 261 metros quadrados. Necessita urgentemente de uma reforma geral e também de uma ampliação, pois o número de salas é insuficiente para a quantidade de alunos. Seu espaço físico é formado por 04 salas de aula, 01 sala para professores (no momento funciona como sala de aula), 01 diretoria, 01 sala para avaliação e 02 banheiros.

A Escola atende 105 alunos matriculados no Ensino Fundamental de Jovens e Adultos, Aceleração II (forma presencial  - 5ª a 8 ª série) e 58 matriculados na modalidade de Ensino Personalizado, perfazendo um total de 163 alunos.

O corpo docente é composto de 14 professores, 05 têm curso superior, 03 ainda estão cursando e 06 com formação de magistério e estudos adicionais. No quadro administrativo conta com uma diretora, uma secretária e um datilógrafo.
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III – AVALIAÇÃO DO MÉRITO

O processo em pauta está formalmente bem instruído dentro das orientações técnicas e em conformidade com a Legislação vigente.

Foi submetido à uma diligência pela DOIE e Divisão de Ensino. A Escola Apresentou documentação corrigindo as falhas apontadas. Após constatar que as exigências foram atendidas, a equipe emitiu parecer favorável a autorização.

IV- CONCLUSÃO  E  VOTO DO RELATOR

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e no relatório técnico da DOIE, emitimos parecer favorável à autorização do NEJA – “Carolina Maria Bezerra”, para funcionamento do Curso de Educação Fundamental de Jovens e Adultos, Aceleração II e Ensino Personalizado. No entanto, recomendamos que os 06 professores a nível de ensino médio (magistério com adicional), busquem o mais breve possível a qualificação em nível superior, pois a escola atende uma clientela de 5ª a 8ª série e a exigência legal é que os professores sejam portadores de curso superior.

                É o parecer.

                Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação,   em   Teresina,  28  de

 Março de 2001.

 Cons. Francisco das Chagas Alves- Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

   Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                                Presidente de CEE/PI
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