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Relator: Conselheiro -  Francisco das Chagas Pereira de Assunção

Parecer CEE/PI nº 086/2001 
 Aprovado  em: 28/03/2001
I- Informações  Gerais


Em análise o encarte do processo CEE/PI nº  336/2000, de 11/07/2000, Protocolo CEE/PI nº 604, de 28/08/2000, referente à Unidade Escolar Marcos Parente, localizada à Rua Luiz Nunes, 102 - bairro Bomba, Picos-PI, pertencente a 9ª DRE - volume 13.

II- Relatório


A Unidade Escolar Marcos Parente funciona nos turnos manhã, tarde e noite e oferece o Ensino Fundamental da 4ª a 8ª série, e Educação de Jovens e Adultos - Aceleração I e II.

A estrutura física da unidade está assentada em uma área de 2.926m2 , sendo a parte física construída em uma área de  1.234m2 , com os seguintes compartimentos: 11 salas de aula, 1 sala de vídeo, 1 sala para laboratório de informática, 1 sala de professores, 2 diretorias (1 diurna e outra noturna), 2 secretarias, 1 cantina, 18 banheiros (só funcionam 08), 11 pequenos depósitos e 1 área destinada ao recreio.

A escola necessita de alguns reparos urgentes, tais como:

· reforma geral do prédio;

· construção de 1 quadra para prática de esportes e lazer;

· 1 auditório para realização de palestras e reuniões.

O quadro docente consta de 72 professores, 40 deles possuem ensino médio, 18 com licenciatura plena e 10 cursando licenciatura. Vale ressaltar que 9 professores que possuem ensino médio estão lecionando na 7ª e 8ª séries do ensino fundamental, contrariando a legislação vigente.

Consta também, como peça do processo, o estatuto do Conselho Escolar da unidade acima citada que faz referência a gestão democrática da escola. 

III- Conclusão e Voto


Com base no relatório da DOIE, assinado pela analista  Maria de Nazaré Leite, com data de 22 de fevereiro de 2001, bem como o exposto acima, somos de parecer favorável a autorização da Unidade Escolar Marcos Parente, contudo, recomendamos que seja vista a distribuição dos profissionais que possuem ensino médio e que lecionam até a 8ª série do ensino fundamental.


É o parecer.


Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 28 de março de 2001.

 Cons. Francisco das Chagas Pereira de Assunção- Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

   Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                                Presidente de CEE/PI
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