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Processo: CEE/PI nº 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo CCE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000 

Interessado: Secretário de Estado da Educação do Piauí
Assunto: Recomenda autorização de funcionamento da Unidade Escolar Firmina Sobreira
Relatora: Conselheira -  Maria Lima da Luz

Parecer CEE/PI nº 088/2001 
 Aprovado  em: 28/03/2001
I- Relatório

A Unidade Escolar Firmina Sobreira é integrada à 4ª Diretoria Regional de Educação e está situada à Praça Maria do Carmo Rodrigues, S/N, no bairro Poty Velho, na zona norte de Teresina. Funciona com o Ensino Fundamental (2ª a 8ª série) nos turnos manhã e tarde, e Ensino Médio no noturno, atendendo a 1.234 (mil e duzentos e trina e quatro) alunos, constantes da estatística do último censo escolar.

A Proposta Pedagógica aborda, além dos princípios fundamentais da escola, problemas como iluminação precária, diretoria inadequada, pátio descoberto, ausência de espaço físico para estudos de professores e cantina pequena para atendimento ao contingente de 14 (quatorze) salas de aula e 03 (três) banheiros com mau cheiro, decorrente de problema de suspiro.

Registra-se ainda, a falta de ajuda ao professor nos dias de planejamento didático, ressaltando também, problemas de violência, uso de droga e pouca participação da família na solução de problema dos alunos. Outro agravante é o alto índice de reprovação, com baixo nível de desempenho em Matemática e Português, no Ensino Fundamental. No Ensino Médio, o índice de evasão atinge o patamar de 25%; chegando a 56% o de repetência na área de Matemática.

A escola conta com 83 (oitenta e três) professores, dos quais 18 (dezoito) têm habilitação em Magistério de nível médio, 24 (vinte e quatro) com licenciatura e 41 (quarenta e um) cursando ensino superior. A distorção idade/série é outra dificuldade apontada pela escola, sobretudo no Ensino Fundamental.

Assim, a escola estabelece como objetivos principais a elevação de nível de desempenho do aluno, bem como uma participação efetiva das famílias na vida da escola. Para tanto, tem como metas promover cursos de capacitação de professores, realizar reuniões bimestrais com os pais dos alunos, promover eventos para a comunidade e realizar reuniões trimestrais entre a direção da escola e o Conselho Escolar.

Parecer CEE/PI nº 088/2001

O Regimento Escolar, outra peça do processo, estabelece a organização e o funcionamento administrativo, didático e disciplinar da Unidade escolar Firmina Sobreira.

Nesse instrumento, destaca-se a reclassificação do aluno, considerando seu desempenho escolar e a existência de prova final para o aluno que não se restabelece após a recuperação paralela.

II- Conclusão e Voto da Relatora


Considerando o conteúdo e a pertinência da Proposta Pedagógica e do Regimento Escolar, recomendo a autorização para funcionamento da Unidade Escolar Firmina Sobreira, com oferta do Ensino Fundamental e Médio, nos termos da Resolução CEE/PI nº 001/2000.


É o parecer, salvo melhor juízo.


Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 28 de março de 2001.

 
Consª. Maria Lima da Luz- Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

   Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                                Presidente de CEE/PI
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