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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000. Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.
Interessado: Secretaria Estadual da Educação
Assunto: Solicita autorização para funcionamento do Ensino Fundamental de Jovens e Adultos -


  Aceleração I, na Unidade Escolar Zulmiro Ferreira de Sousa, em Manoel Emídio.

Relator: Conselheira –Élida Gomes Leite Félix 

Parecer CEE/PI nº 094/2001                                                   Aprovado  em: 04/04/2001

I- Informações Gerais

Em análise o encarte ao processo CEE/PI nº 336/2000, protocolo nº 604/2000, de 28/08/2000, vol. 53 referente a Unidade Escolar Zulmiro Ferreira de Sousa, jurisdicionada a 10ª Diretoria Regional de Educação, com sede em Floriano - PI.

II-  Relatório

A unidade Escolar Zulmiro Ferreira de Sousa, localizada na Av. 1º de Maio nº 423, Centro, funciona com Ensino Fundamental de Jovens e Adultos - Aceleração I e II no turno da noite, com 06 (seis) salas de aula, atendendo em média 170 alunos, muitos da zona rural com dificuldade de acesso à escola em virtude da distância.

Quanto a estrutura física, a escola está localizada em uma área de 1.596 m2 em boas condições de funcionamento, necessitando de uma sala para biblioteca e quadra de esporte.

A qualificação profissional do corpo docente, que é formado por 13 (treze) professores, não atende plenamente as exigências da Lei nº 9.394/96, art. 62, uma vez que todos só possuem o ensino médio na modalidade de Normal, no entanto é justificável, considerando a falta de oportunidades educacionais para os professores se qualificarem, sobretudo nas comunidades distantes dos grandes centros urbanos, como é o caso do município onde está localizada a escola Zulmiro Ferreira, que dista de 284 km de Floriano.

A escola ainda possui em seu quadro de pessoal, 1 (uma) diretora, 1(uma) secretária, 1 (um) auxiliar de secretaria, 1 (um) datilógrafo, 3 (três) zeladoras e 1 (um) vigia.

Parecer CEE/PI nº 094/2001
A Instituição de Ensino apresentou sua Proposta Pedagógica com seus objetivos e fins voltados para a formação de jovens e adultos que não tiveram acesso a educação escolar na idade própria e estão elaborados em consonância com a legislação em vigor.

No entanto, vale ressaltar que a escola apresentou, após ser diligenciada, uma matriz curricular que não está mais em vigor.

A peça regimental faz menção a avaliação que é mensal com recuperação paralela ao processo de ensino.

Quanto a organização curricular o Ensino Fundamental de Jovens e Adultos - Aceleração I e II está estruturado em 4 (quatro) etapas. Cada etapa corresponde a um ano letivo.

Ainda, no Regimento Escolar é apresentado o perfil do pessoal administrativo, docente e discente, sua composição e atribuições.

III- Conclusão e voto da Relatora

Desta forma, com base nas informações contidas no processo e no relatório da DOIE, somos de parecer favorável a autorização para funcionamento do Ensino Fundamental de Jovens e Adultos - Aceleração I e II na Unidade Escolar Zulmiro Ferreira de Sousa, no município de Manoel Emídio com a recomendação de que seja adotada a matriz curricular em vigor e que a escola estimule seus professores a buscar uma formação docente de nível Superior.

É o parecer.


Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 04 de abril de 2001.

Consª. Élida Gomes Leite Félix - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora

   Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                         Presidente de CEE/PI
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