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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000. Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.

Interessado: Secretaria de Educação do Estado do Piauí
Assunto: Adequação das Escolas Públicas Estaduais

Relatora: Conselheira – Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Parecer CEE/PI nº 097/2001                                                   Aprovado  em: 04/04/2001

I- Informações Gerais

Em análise o encarte ao processo CEE/PI nº 336/2000, de 11/07/2000, protocolo nº 604/2000, de 28/08/2000, referente à Unidade Escolar Martins Napoleão , da 4ª DRE - Coordenação Administrativa Bela Vista, situada à Av. Principal do Conjunto Promorar, S/N, bairro Promorar, em Teresina - PI.

II-  Relatório

A Unidade Escolar Martins Napoleão oferece Educação Básica, nos níveis de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, bem como na modalidade de Educação de Jovens e Adultos - Aceleração I. 

A escola funciona nos três turnos. No ano letivo de 2000, totalizou uma matrícula de 1.300 alunos. As condições físicas são adequadas ao seu funcionamento, conforme descritas no processo.

O corpo docente é constituído por 67 professores e 10 bolsistas. Dentre os professores, apenas 7 têm curso superior completo, 12 estão cursando e 48 têm formação de nível médio. Face a este quadro, chama atenção o fato de não haver, na Proposta Pedagógica apresentada pela escola, a inclusão de metas relativas à melhoria do nível de qualificação dos professores. Exceto por tal omissão, nos demais aspectos a Proposta Pedagógica é bem estruturada , indicando o estudo e a reflexão que embasaram sua elaboração. Estão anexados à Proposta Pedagógica a matriz curricular para Educação de Jovens e Adultos - Aceleração I, a matriz curricular para o Ensino Fundamental, o programa dos componentes curriculares e a grade curricular para a Educação Infantil, conforme o  Referencial Curricular Nacional.

Parecer CEE/PI nº 097/2001
O regimento escolar é coerente com as concepções que embasam a proposta pedagógica e está elaborado conforme os padrões adotados para o sistema estadual de ensino. Não obstante, o parágrafo único do artigo 70 deve ser suprimido, vez que, se a escola não pretende adotar, a partir de agora, o regime de progressão parcial, poderá vir a fazê-lo futuramente caso seja esta a orientação geral a ser adotada na rede pública estadual de educação.

Analisado pela DOIE e cumpridas as diligências, o presente processo recebeu daquele órgão parecer favorável à regularização da escola solicitante.

III- Conclusão e Voto da Relatora

As informações contidas no processo em análise permitem inferir que a Unidade Escolar Martins Napoleão atende, nos aspectos essenciais, às exigências da Lei 9.394/96 e da Lei Estadual 5.101/99, que regem os Sistemas de Ensino Nacional e Estadual, respectivamente, e cumpre o que preceituam as Resoluções nos 001/2000 e 006/2000, do Conselho Estadual de Educação - PI.

Ante o exposto, somos favoráveis à autorização para funcionamento da Unidade Escolar Martins Napoleão, com os níveis e modalidades de ensino ministradas pela mesma.

É o parecer.


Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 04 e abril 2001.

Consª Maria da Conceição Sousa de Carvalho - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

   Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                         Presidente de CEE/PI
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