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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000. Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.

Interessado: Secretaria Estadual de Educação
Assunto: Autorização de funcionamento do Ensino Médio no Colégio Estadual Dona Rosaura 

                Muniz Barreto.
Relatora: Conselheira – Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Parecer CEE/PI nº 101/2001                                                   Aprovado  em: 11/04/2001

I - Relatório

O Colégio Estadual Dona Rosaura Muniz Barreto, situado à Av. Major Gonçalo de Araújo, s/n, em São Miguel do Tapuio -PI, pertencente à 5ª Diretoria Regional de Educação, apresenta sua proposta pedagógica e regimento escolar, devidamente adequados à legislação vigente, para fins de autorização de funcionamento.

A proposta pedagógica e o regimento escolar apresentados estão formalmente completos e incorporam, na versão final, as indicações constantes da diligência determinada pela Divisão de Organização e Inspeção Escolar (DOIE), em conjunto com a Divisão de Ensino, da Secretaria Estadual de Educação do Piauí.

O colégio em analise oferece ensino médio, no turno da noite, cedendo suas instalações durante o dia para o funcionamento do Ensino Fundamental, a cargo da municipalidade. No ano letivo de 2.000 foram matriculados 169 alunos, nas três séries do ensino médio, parte dos quais residente em municípios vizinhos.

Dos onze professores lotados no colégio quatro são habilitados ao magistério, em curso de licenciatura plena, estando os demais em processo de habilitação. Há uma supervisora, com formação de nível médio. A correspondência entre a habilitação do professor e a disciplina ministrada, conforme o quadro demonstrativo constante às fls. 84/85 do processo, mostra algumas inadequações. Assim, constata-se que há um professor licenciado em Biologia lecionando Educação Física, um licenciado em Matemática ensinando Inglês e Redação, um advogado ministrando Física e um licenciado em Geografia lecionando Matemática. Sem desconhecer as dificuldades próprias de uma escola de ensino médio, em regiões afastadas dos grandes centros urbanos, no tocante à composição de um corpo docente adequado às características curriculares, é preciso recomendar à escola em apreço que reveja a distribuição das disciplinas por professor conforme habilitação de cada um.
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II - Conclusão e Voto da Relatora


O Ensino Médio oferecido pelo Colégio Estadual Dona Rosaura Muniz Barreto atende no essencial, ao que preceituam as Leis 9.394/96 e 5.101/99, bem como a regulamentação pertinente. A documentação apresentada está de acordo com as Resoluções CEE/PI nos 001/2000 e 006/2000.

Ante o exposto, e com respaldo no parecer favorável emitido pela DOIE, acatamos o pedido de autorização para funcionamento do Ensino Médio no Colégio Estadual D. Rosaura Muniz Barreto, em São Miguel do Tapuio - PI

Este o parecer.


Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 11 de abril de 2001.

Consª Maria da Conceição Sousa de Carvalho - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

   Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                        Presidente de CEE/PI
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