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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000. Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.

Interessado: Secretaria Estadual de Educação
Assunto: Solicita autorização para funcionamento da Unidade Escolar Profª. Mercedes Costa. 

Relatora: Conselheira – Maria Lima da Luz

Parecer CEE/PI nº 102/2001                                                   Aprovado  em: 11/04/2001

I - Relatório

A Unidade Escolar Professora Mercedes Costa é integrada à 4ª Diretoria Regional de Educação e está situada à Av. Principal, S/N, no bairro Promorar, zona sul de Teresina. Mantém o ensino de Pré-Escola e Fundamental de primeira à quarta série, funcionando com 20 (vinte) professores, todos portadores de curso pedagógico, no atendimeneto a 400 (quatrocentos) alunos, nos turnos manhã e tarde.

O Regimento Escolar, constante das folhas de 149 a 171, apresenta com clareza a organização e o funcionamento da instituição, apresentando apenas duas correções: uma no percentual de aproveitamento, explicitado no inciso I, do artigo 48, assim como a forma de numeração dos artigos a partir do nº 10 (dez).

Às fl. de 172 a 196 está detalhada a Proposta Pedagógica da Escola, com todos os segmentos que a estrutura formal requer.

O diagnóstico norteador das ações pedagógicas evidencia problemas de evasão, repetência e falta de participação das famílias na vida escolar. Como medidas saneadoras a Escola formula metas voltadas para a qualificação dos professores, estreitamento das relações escola e comunidade, bem como a revitalização do Conselho Escolar.

O currículo escolar, estruturado dentro dos preceitos legais, contempla temas transversais sobre  ética, saúde, meio ambiente, orientação sexual e pluralidade cultural. 
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II - Conclusão e Voto da Relatora


Considerando a pertinência da Proposta Pedagógica e a adequada relação entre esta e o Regimento Escolar, recomendo a autorização para funcionamento de Unidade Escolar Professora Mercedes Costa, com o Ensino de Pré-Escolar e Fundamental ( 1ª a 4ª série), nos termos da Resolução CEE/PI nº 001/2000. Ressalto, entretanto, a necessidade de proceder à correção do inciso I do artigo nº 48, de 10% para 60%; assim como a cardinalização dos artigos do Regimento, a partir do nº10 (dez).

É o parecer, salvo melhor juízo. 


Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 11 de abril de 2001.

Consª. Maria Lima da luz - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

   Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                        Presidente de CEE/PI
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