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Parecer CEE/PI n° 105/2001          

Opina favoravelmente à autorização de funcionamento da Unidade Escolar Professora Cota Sampaio, da 3ª DRE, situada à rua Alírio Oliveira e Silva, nº 400, em Piripiri, neste Estado.

I- Relatório

Em análise o encarte ao processo CEE/PI nº 336/2000,de 11/07/00, que tem por objeto a solicitação de autorização de funcionamento da unidade escolar acima identificada.

Trata-se de uma escola de pequeno porte, que oferece ensino fundamental da 1ª à 4ª série. Ao longo dos últimos três anos, sua matrícula oscilou entre 279 e 252 alunos nos turnos matutino e vespertino.

Localizada na periferia urbana, atende sobretudo a filhos de lavradores. O índice de reprovação é bastante elevado – entre 20% e 30%.

A escola Profª. Cota Sampaio dispõe de 5 salas de aula, diretoria, cantina, depósito, área coberta e banheiros(7). Seu corpo docente é constituído por 14 professoras, das quais, uma exerce a função de diretora, uma a de secretária e duas são auxiliares. Todas têm formação a nível de ensino médio, sendo que 7 cursaram um ano de estudos adicionais e uma tem curso superior incompleto.

As principais necessidades da escola são: quadra de esporte e carteiras no tocante as instalações físicas e equipamentos, vigias, merendeiras, supervisor pedagógico e orientador educacional no quadro de pessoal.

A escola apresentou propostas de regimento interno e de projeto pedagógico, os quais, após cumprirem diligência, foram aprovados pela DOIE.
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III- 
Conclusão e Voto do Relator


O processo está devidamente instruído e oferece as informações exigidas para o que se pretende.


A proposta pedagógica, satisfatoriamente fundamentada, bem como o regimento, contemplam todos os tópicos indispensáveis ao objetivo buscado.


Na proposta pedagógica há certa dose de utopia na fixação das metas e algum desencontro entre elas e as estratégias de ação.


O regimento interno, às vezes, permeia os artigos com informações da situação vigente.


Estas falhas evidenciam a pouca experiência no trato das matérias em pauta e certamente serão superadas com a continuidade da prática.


Em face do exposto, opino pela autorização de funcionamento da unidade escolar Profª Cota Sampaio para oferecer ensino fundamental da 1ª a 4ª série.


É o parecer.


Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 18 de abril de 2001.

 Cons. Mariano da Silva Neto- Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

   Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                                Presidente de CEE/PI
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