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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000. Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.

Interessado: Senhor Secretário da Educação do Estado do Piauí - Prof. Luiz Ubiraci de Carvalho
Assunto: Solicitação de autorização para funcionamento da Unidade Escolar Clóvis Salgado, 

                s/n, bairro São Francisco – Parnaíba - PI.

Relator: Conselheiro –  Francisco Antonio Leite

Parecer CEE/PI nº 108/2001                                                   Aprovado  em: 18/04/2001

I- Informações Gerais

A Unidade Escolar Clóvis Salgado oferece o Ensino fundamental de 5ª a 8ª série e Educação de Jovens e Adultos – Aceleração II, nos turnos manhã, tarde e noite, pertencente a 1ª DRE – Parnaíba – PI. O processo é formado por 87 (oitenta e sete) folhas numeradas e rubricadas e oferece as informações necessárias.

II- Relatório

A Unidade Escolar Clóvis Salgado, mantida pela Secretaria da Educação do Estado do Piauí dispõe de uma razoável estrutura física de 06(seis) salas de aula, diretoria, cantina, depósito, banheiro e área coberta, estando necessitando de uma quadra de esporte, uma biblioteca, e uma sala de vídeo.

O quadro de professores está assim composto: 03 (três) têm Licenciatura Plena, 28 (vinte e oito) têm o Curso Pedagógico com estudos adicionais, sendo 11 (onze) cursando o nível superior e 17 (dezessete) possuem nível médio mais adicional e não estão cursando o superior, sendo que, 10 (dez) destes lecionam da 5ª a 8ª série, em desacordo com a Lei 9.394/96.

No ano 2000 foram matriculados 476 alunos distribuídos nos três turnos. Em sua justificativa é registrado que de 1997 a 1999 houve um elevado índice de evasão, principalmente nas 5ª e 6ª séries, diz também que a reprovação não é acentuada, mas que a aprendizagem precisa ser melhorada. A estrutura, organização didática, e a base curricular estão de acordo com a legislação. O Regimento Escolar está fundamentado na legislação vigente e articulado à Proposta Pedagógica, após terem sido diligenciados.
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III- Conclusão e Voto do Relator

Face ao exposto e com base no Relatório Técnico da DOIE, somos de parecer favorável a autorização para funcionamento da Unidade Escolar Clóvis Salgado, nos termos da Resolução CEE/PI nos 001/2000 e 006/2000.Contudo, ressaltamos nossa permanente preocupação com a incompatibilidade da formação dos professores às séries que lecionam, o que nos força a recomendar que a Secretaria da Educação adote planos ou programas projetando maior largueza ao incentivar, mais ainda, esses profissionais a se capacitarem, e assim, poderem oferecer uma educação de qualidade. 

É o parecer, salvo melhor juízo.


Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 18 de abril de 2001.

                 Cons. Francisco Antonio Leite- Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

   Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                                Presidente de CEE/PI
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