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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.

Interessado: Secretaria Estadual da Educação.

Assunto: Regularização da Escola Normal Osvaldo da Costa e Silva

Relatora: Conselheira - Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Parecer CEE/PI nº 114/2001                                                   Aprovado  em: 25/04/2001

I- Informações Gerais

Em análise o encarte ao Processo CEE/PI N.º 336/00, de 11/07/00. Volume 11, Protocolo CEE/PI N.º 604/00, de 28/08/2000, referente à Unidade Escolar “ Osvaldo da Costa e Silva”, da 10ª DRE - Floriano, situada à Praça Sobral Neto s/nº, em Floriano - PI.
II- Relatório

A Escola Normal Osvaldo da Costa e Silva, criada em 12 de novembro de 1960, através do Decreto 2002/60, pertencente ao sistema público estadual de ensino, é uma instituição voltada para a formação de professores, em nível médio, para o exercício do magistério na Educação Infantil e no Ensino Fundamental ( 1ª a 4ª série).

No ano letivo de 2.000 esta escola totalizou uma matrícula de 1.164 alunos, nos três turnos. Registra-se que a escola atende não apenas à população de Floriano, mas também de municípios circunvizinhos, tanto do Piauí quanto do Maranhão, constituindo-se, deste modo, em polo formador de professores.

O corpo docente é composto por 62 professores, dos quais 5 têm curso de pós-graduação lato sensu, 46 são qualificados em curso superior, 9 estão cursando o nível superior e apenas 2 têm formação de nível médio. As instalações físicas e os equipamentos da escola, segundo a discrição constante no processo, atendem às necessidades básicas de funcionamento da mesma, embora sejam necessárias algumas reposições.

Adotando como princípio norteador o desenvolvimento da cidadania e da autonomia do aluno, a proposta pedagógica elaborada pela Escola Norma Osvaldo da Costa e Silva é consistente e bem articulada. A matriz curricular inclui todos os componentes definidos e permitidos pela legislação pertinente, distribuídos em quatro anos de curso. Estão anexados os programas de cada disciplina e o Estatuto do Conselho Escolar.

Parecer CEE/PI nº 114/2001
Como de praxe, o Regimento Escolar constitui uma das peças integrantes do processo de autorização de funcionamento, o que foi cumprido pela escola. O Regimento apresentado está formalmente completo e coerente com as finalidades educativas do estabelecimento em análise. Tratando-se, no entanto, de um documento cujo versão final, uma vez aprovada, só poderá ser posteriormente alterada com a anuência do Conselho Escolar, sugerem-se as correções a seguir indicadas.  Assim, no inciso II do art. 50 (p. 75), substituir as palavras "inflação" por infrações e "requerimento" por regimento; retirar o parágrafo único do art. 51 (p. 75); no art. 62 (p. 76), substituir a palavra "Limitativa" por formativa; no art. 63 (p. 76), substituir o termo "abrangem" por abrange; no art. 67 (p.77), substituir a palavra "conjuntiva" por cognitiva. Tais ajustes visam o aprimoramento do texto e não implicam seja o processo colocado em diligência.

No conjunto, o processo em análise, relativo à adequação da Escola Normal Osvaldo da Costa e Silva, às normas vigentes de organização e funcionamento do sistema escolar, está devidamente instruído.

III-   Conclusão e Voto da Relatora

Considerando que a Escola Normal Osvaldo da Costa e Silva cumpriu as exigências estabelecidas através das Resoluções CEE/PI nos 001/2000  e 006/2000, e, considerando ainda o parecer técnico emitido pela Divisão de Organização e Inspeção Escolar - DOIE, somos favoráveis à autorização para funcionamento da citada escola.

Este o parecer, s.m.j.


Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 25 de abril de  2001.




Consª Maria da Conceição Sousa de Carvalho - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                           Presidente de CEE/PI
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