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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
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Parecer CEE/PI n° 118/2001          

Aprova Regimento e Proposta Pedagógica da U. E. Castelo Branco situada no Município de Santa Cruz do Piauí, subordinada à 9ª DRE de Picos 

I- Relatório
A Unidade Escolar Castelo Branco situada no município de Santa Cruz do Piauí, sob a jurisdição da 9ª DRE de Picos, apresenta para apreciação deste Conselho de Educação sua Proposta Pedagógica e Regimento Escolar.

Trata-se de escola de pequeno porte ,que ministra ensino de 1ª a 4ª série para  uma clientela, no ano 2000, formada por 231 alunos, embora no mesmo prédio funcione outra unidade escolar de 5ª a 8ª série, a U.E. Severo Maria Eulálio.

O quadro de professores  se apresenta com 50% por cento deles com formação de nível médio e a outra metade com licenciatura plena, ou cursando. O documento demonstra conscientização para a necessidade de qualificação e a explicita em diversos momentos da sua proposta pedagógica.

Ambos os documentos estão bem fundamentados e articulados entre si.

A equipe responsável pela proposta demonstra preocupação com os fenômenos  da repetência e  evasão, para o quê propõe medidas concretas como por exemplo a criação  pelo poder público, de um fundo  de manutenção para as famílias de baixa renda, como forma de assegurar a permanência das crianças na escola.

O documento propõe ainda a adoção do sistema de ciclos como forma de evitar a reprovação nas primeiras séries.

II- Apreciação e Voto da Relatora

Ambos os documentos encontram-se bem elaborados e fundamentados nos princípios que inspiram a legislação em vigor. Somos portanto, favoráveis à aprovação.

É o parecer.


Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 02 de maio de 2001.

 Consª. Maria Helena Madeira Nunes- Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

   Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                                Presidente de CEE/PI
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