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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.

Interessado: Unidade Escolar Zacarias de Góis
                          Rua Benjamin Constant nº1125 – Teresina - PI 

Assunto: Encaminha documentação solicitando a autorização para funcionamento do Ensino Médio.
Relator: Conselheiro - Clementino de Jesus Barbosa Siqueira

Parecer CEE/PI nº 123 /2001                                                   Aprovado  em: 09/05/2001

I - Informações Gerais

Em análise o processo CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000, protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000 – Vol. 14, da 4ª DRE, Região Administrativa Centro, contendo 217 folhas, referente à Unidade Escolar Zacarias de Góis, situada à Rua Benjamin Constant nº1125 – Teresina - PI .

A instituição oferece Educação Básica, na modalidade de:

· Ensino Médio

II - Relatório

O tradicional Colégio Estadual Zacarias de Góis, fundado em 4 de outubro de 1845, constitui um importante patrimônio cultural do Estado, onde inúmeros piauienses ilustres tiveram a sua formação científica neste educandário, inclusive este mortal conselheiro. O referido colégio, encontra-se situado no centro urbano de Teresina – PI, ocupando uma área total de 6.400 m2, sendo 3.200 m2 sua área construída, abrigando 20 salas de aula e inúmeras dependências, como: laboratórios, auditório, biblioteca, área de lazer e outras dependências destinadas a atividades pedagógicas e administrativas. A área de localização caracteriza-se como uma zona eminentemente comercial. Entretanto, ainda abriga inúmeras residências de famílias de classe média, sendo algumas de famílias tradicionais. Na década de 70, início da década de 80, a escola atendia basicamente alunos de classe média  alta, onde o nível de aprendizagem era bastante satisfatório. Com a introdução do Ensino Profissionalizante, o ensino público passou a ser desmotivado, por conseguinte o Liceu Piauiense declinou quanto ao nível de clientela, atingindo um alto nível de evasão e reprovação escolar. Por várias décadas se constituiu uma escola modelo e destinava-se a uma clientela de elite, onde o ingresso dos melhores era ali verificado. Hoje, o 
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tradicional Colégio Estadual Zacarias de Góis, continua sendo uma escola de referencia, atendendo uma clientela de classe média baixa.

Apesar da estrutura física da escola possuir 155 anos de existência, apresenta-se ainda em bom estado de conservação. Atualmente abriga 2.700 alunos na faixa etária de 14 a 30 anos, os quais são atendidos por uma média de 114 professores e 74 funcionários nos três turnos. A qualificação de seu corpo docente é muito boa, mas ainda existe um quarto de professores trabalhando como bolsista, sem a necessária qualificação. 

A Proposta Pedagógica, Regimento Escolar e demais peças do processo estão adequados e em conformidade com a Lei nº 9394/96 e Resoluções do CEE/PI.

III – Avaliação e Mérito
O processo está bem instruído, foi solicitada diligência pela DOIE e Divisão de Ensino, sendo prontamente atendida com a juntada da documentação conforme certidão apensa ao processo, fl. 224 a 227.

IV – Conclusão e Voto do relator

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e nos relatórios técnicos da DOIE e DE, emitimos parecer favorável à autorização em caráter definitivo da Unidade Escolar Zacarias de Góis, para a solicitação acima citada. Recomendamos porém que o corpo docente desta respeitável Instituição de Ensino seja formado por profissionais somente qualificados. 

É o parecer. 


Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 09 de maio de  2001.   



              Cons. Clementino de Jesus Barbosa Siqueira- Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                           Presidente de CEE/PI   
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