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Parecer CEE/PI nº 124/2001

Autoriza o funcionamento da Educação Básica no nível de Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série e Educação de Jovens e Adultos - Aceleração II na Unidade Escolar Prefeito Freitas Neto.
I - Informações Gerais

Em análise o encarte ao Processo CEE/PI nº 336/2000, volume 4, referente a Unidade Escolar Prefeito Freitas Neto, situada à Av. Jerumenha s/n, Bairro Buenos Aires, nesta capital, que apresenta para análise e aprovação sua Proposta Pedagógica e Regimento Escolar em atendimento às determinações legais vigentes.

A Unidade Escolar oferece o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, no turno manhã e tarde e Educação de Jovens e Adultos no turno da noite.

Pertence à Região Administrativa do Mocambinho, jurisdicionada à 4ª Diretoria Regional de Ensino e é mantida pela Secretaria de Educação do Estado do Piauí.

II - Relatório

A Unidade Escolar ora analisada, possui 16 (dezesseis) dependências, dentre estas 7 (sete) são salas de aula. A escola segundo informações contidas no processo, está em bom estado de conservação e isto devido "a sua direção ser bastante atuante e transparente, utilizando parte dos seus recursos financeiros para investir na conservação do prédio".

No ano de 2000 a escola atendeu 668 alunos nos três turnos. Vale, aqui, ressaltar que há quatro anos a Unidade Escolar Freitas Neto recebe os alunos da Casa do Menor Dom Barreto.

O corpo docente é formado por 44 (quarenta e quatro) professores assim habilitados: 7 (sete) professores com Ensino Médio/Magistério, 16 (dezesseis)com estudos adicionais, 14 (quatorze) com Ensino Superior Completo e 7 (sete) estão cursando. A diretora titular e adjunta possuem Ensino Superior Completo.

A escola em sua Proposta Pedagógica pretende garantir as aprendizagens essenciais para a formação de cidadões autônomos, críticos e participativos. Defende um currículo flexível e uma avaliação contínua.

Parecer CEE/PI nº 124/2001

As metas estão articuladas às ações estratégicas e aos objetivos, os quais além de convergirem para os fins da Educação, expressam as intenções educativas da escola.

A peça Regimental define a promoção e freqüência do aluno, determina a norma de recuperação de estudos e confirma o cumprimento dos 200 (duzentos) dias letivos definidos na Lei de Diretrizes e Bases da Educação.

Relatório da DOIE concluiu que a escola em análise oferece boas condições de funcionamento.

III - Conclusão e Voto

Em face do exposto somos de parecer favorável a autorização para funcionamento da Unidade Escolar Prefeito Freitas Neto no nível de Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série e Educação de Jovens e Adultos - Aceleração II, nesta capital.

 É o parecer.

                Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 09  de  Maio de 2001.



                      Consª. Élida Gomes Leite Félix- Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                           Presidente de CEE/PI
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