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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.

Interessado: Secretário de Estado da Educação do Piauí

Assunto: Solicita Autorização para funcionamento dos cursos de Educação Infantil – Pré-Escolar, 

               Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série e Educação de Jovens e Adultos – Aceleração I, na 

               U. E.  Monsenhor Mateus.
Relatora: Conselheira – Iveline de Melo Prado

Parecer CEE/PI nº 127 /2001                                                   Aprovado  em: 16/05/2001

I - Informações Gerais

Tramitando neste Conselho, o processo de nº 336/2000, no qual a senhora Maria José da Silva Machado, na qualidade de diretora da Unidade Escolar Monsenhor Mateus, solicita autorização de funcionamento dos cursos: Educação Infantil – Pré Escolar; Ensino Fundamental – 1ª a 4ª série e Educação de Jovens  e Adultos – Aceleração I. A referida escola está localizada no município de Campo Maior à Rua Pergentino Lobão s/n.

O presente processo, deu entrada na Secretaria de Educação em 28.08.2000, em cumprimento ao que determina a Resolução CEE/PI nº 001/2000, complementando o processo geral da SEED de nº 604/2000, encaminhado pelo exelentíssimo Secretário de Estado da Educação, professor Luiz Ubiraci de Carvalho.

II - Relatório

Com base nos documentos apresentados pela instituição de ensino em análise e no relatório da DOIE, como relatora deste processo, prestamos as seguintes informações:

A – QUANTO ÀS DEPENDÊNCIAS FÍSICAS – a escola possui:

· 08 salas de aula

· 01 diretoria

· 01 secretaria

· 01 sala de professores

· 01 sala de vídeo – TV Escola

· 01 cantina

· 01 pátio coberto

· 03 WCs

· 01 área livre

B – O QUADRO DE FUNCIONÁRIOS está assim constituído:

· 32 professores com 25 em sala de aula, 03 na coordenação pedagógica: área do conhecimento, educação física e ensino religioso e 01 na direção da escola e 03 na secretaria.

· 02 secretários para os turnos matutino e vespertino.

· 01 auxiliar de secretaria

· 04 zeladoras 01 vigia
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Dos 32 professores 12 têm curso pedagógico em três anos; 08 com pedagógico em quatro anos; 06 com curso superior completo e 06 cursando universidade.

C – PROPOSTA PEDAGÓGICA E O REGIMENTO ESCOLAR

Como documentos básicos do processo estão em consonância com a nova legislação e articulam-se entre si, destacando para o Ensino Fundamental e Aceleração I: a organização curricular, calendário, sistemática de avaliação, recuperação e de promoção. A pré- escola está estruturada por períodos anuais de atividades com avaliação global e contínua feita através de observação direta do professor sobre o desempenho do aluno, sem julgamento de aprovação.

Os fins e objetivos da escola parte integrante do Regimento Escolar, são perceptíveis na descrição das metas propostas. As ações estratégicas buscam a consecução dos objetivos da escola destacando a melhoria da qualidade do ensino oferecido como forma de garantir a permanência e o sucesso de seu alunado.

III – Avaliação do Mérito

A U. E. Monsenhor Mateus demonstra nas peças processuais apresentadas sua missão enquanto instituição educacional, buscando de uma forma simples cumprir as exigências da legislação vigente. Por meio de um planejamento abrangente suscitado na Proposta Pedagógica procura nortear suas ações como forma de alcançar os objetivos e metas definidos.

IV – Conclusão e Voto da Relatora

Somos favoráveis à aprovação da autorização de funcionamento da U. E. Monsenhor Mateus, em Campo Maior/Piauí, por considerarmos que a instituição possui as condições favoráveis para atender crianças da Pré- Escola, Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série e Aceleração I – EJA.

É o parecer, salvo melhor juízo.

                Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 16  de  Maio de 2001.



                      Cons.ª Iveline de Melo Prado- Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

                                           Presidente de CEE/PI
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