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I – 
Relatório
A Unidade Escolar Celso Pinheiro Filho é integrante à 4ª Diretoria Regional de Educação (Teresina), e está situada à Rua Ozéas Sampaio, S/N, bairro Primavera, zona norte de Teresina. Mantém o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, Aceleração I, funcionando nos três turnos.

Pelo Censo de 2000, a escola atendeu a 423(quatrocentos e vinte e três)alunos,  sob a regência de 25 (vinte e cinco) professores; dos quais 09 (nove) são graduados e 16 (dezesseis) com pedagógico e estudos adicionais.

A escola apresenta índices de evasão e repetência, da ordem de 11,18% e 27,41%, respectivamente.

A Proposta Pedagógica, com metas, objetivos e estratégias de ação, está formulada de forma adequada e aponta para o combate dos problemas existentes.

O Regimento Escolar, exposto  às fls.  De 49 a 66,  encontra-se  devidamente  estruturado de modo a garantir a harmonia do funcionamento da escola.

II – Parece e Voto
Considerando a adequação do Regimento Escolar e da Proposta Pedagógica, assim como a harmonia estrutural de ambos, sou favorável a autorização de funcionamento da Unidade Escolar “Celso Pinheiro Filho”, conforme solicitada.
É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação,  em  Teresina, 23 de  maio de 2001.
Consa. Maria Lima da Luz – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer do relator.
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