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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, 11/07/2000 – Protocolo CEE/PI nº 604, de 28/08/2000. 

Interessado: Secretaria de Estado da Educação – U. E. Jeanete Sousa

Assunto: Autorização de funcionamento como estabelecimento  de ensino de  Educação Básica: Educação  Infantil – Pré-Escola; Ensino Fundamental   Regular de  1ª  a  8ª  série  e  com atendimento  em Educação Especial e Educação de Jovens e Adultos – Aceleração II.

Relatora: Conselheira – Iveline de Melo Prado

Parecer CEE/PI nº 139 / 2001                                                   Aprovado  em: 30/05/2001

I- Informações Gerais

Em análise o encarte ao processo CEE/PI nº 336/2000, de 11/07/2000, protocolo CEE/PI nº 604, de 28/08/2000, referente à Unidade Escolar "Jeanete Sousa", da 1ª Diretoria Regional da Educação, com sede em Parnaíba - PI, situada à Avenida Luís Carlos Maviguier s/n, Conjunto Joaz Sousa, em Parnaíba - Piauí.

A instituição oferece cursos de Educação Infantil Pré-Escolar, Ensino Fundamental e de Educação de Jovens e Adultos modalidade supletivo - Aceleração II.

II - 
Relatório
A diretora da Unidade Escolar Jeanete Sousa encaminha a este Conselho pedido de autorização de funcionamento dos cursos de Educação Infantil – Pré Escolar, Ensino Fundamental Regular e com atendimento em Educação Especial e Educação de Jovens e Adultos – Aceleração II, nos turnos matutino e vespertino.

A referida escola foi autorizada em 1996 pela Resolução CEE/PI nº 17/96, estando neste processo, adequando-se  à nova LDB nos termos da Resolução CEE/PI nº 001/2000.

Partindo-se da análise dos documentos básicos: Regimento Escolar e Proposta Pedagógica, bem como do Relatório Técnico da DOIE, constata-se que a escola fundamenta-se na nova legislação educacional vigente ao definir seus objetivos, metas e estratégias de ação de acordo com os níveis e modalidades de ensino oferecidos.

Percebe-se no teor da Proposta Pedagógica a continuidade de ações anteriores onde a participação da comunidade intra e extra escolar ocorre sistematicamente. Além disso, a cada mês, 

nos finais de semana, a escola é aberta à comunidade em geral com sua participação em eventos culturais e religiosos.
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Quanto a sistemática de avaliação é mensal com recuperação paralela, havendo ainda no turno inverso um sistema de reforço escolar para os alunos que apresentam dificuldades na aprendizagem curricular, no período normal de aula, como forma de reduzir a reprovação e a evasão escolar que chega  em média a 11,0% e 14,0% respectivamente.

O Regimento Escolar coaduna com a Proposta Pedagógica e estabelece suas normas disciplinadoras observando o que preconiza a LDB.

A U. E. Jeanete Sousa é constituída por um quadro de 30 professores, sendo 23 com ensino médio, 05 com ensino superior incompleto / cursando, 01 com ensino superior completo e 01 com pós-graduação. São 25 professores em caracter efetivo e 05 bolsistas. Este quadro nos leva a recomendar à escola que intensifique o trabalho de incentivo aos seus professores para qualificação, não apenas pela facilidade oferecida no município de Parnaíba com duas universidades públicas e uma faculdade particular, mas também pela exigência da Lei nº 9394/96.

As condições físicas do pedido são boas e de acordo com o plano estabelecido na Proposta Pedagógica, a direção pretende construir mais alguns ambientes para ampliar o atendimento e melhorar suas instalações como biblioteca adequada, sala de vídeo, uma quadra de esportes e salas de aula.

III- 
Avaliação do Mérito
Após análise do processo e das proposições apresentadas pela Unidade Escolar Jeanete Sousa e, considerando que foram atendidas todas as exigências necessárias para sua regularização junto ao CEE/PI, declaramos que o processo em pauta está em considerações de ser aprovado.

IV- 
Conclusão e Voto da Relatora
Diante do exposto somos de parecer que a U. E. Jeanete Sousa, localizada no município de Parnaíba, seja autorizada a funcionar com Educação Infantil / Pré-Escolar, Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e com atendimento a portadores de necessidades educacionais especiais e Educação de Jovens e Adultos – Aceleração II.
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Entretanto, alertamos e recomendamos à direção da escola da necessidade urgentíssima do seu 

corpo docente se qualificar a nível de 3º grau, conforme ditames da Lei nº 9394/96, em vigência no país.

É o parecer.
     

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 30 de maio de 2001.

Cons.ª Iveline de Melo Prado – Relatora

V- 
Decisão do Plenário
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprova por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                          Presidente de CEE/PI
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