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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.
Interessado: Unidade Escolar Professora AGDA GONZAGA
Assunto: Encaminha  documentos  solicitando  autorização  para  funcionamento  do  Ensino

                Fundamental de 1ª a 4ª série e Ensino Médio (1º ano) na Unidade Escolar Professora 

               AGDA GONZAGA.

Relator: Conselheiro – Francisco das Chagas Alves.

Parecer CEE/PI nº: 147 / 2001       


                              Aprovado em: 06 / 06 / 2001

I  -  INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o encarte ao processo CEE/PI nº 336/2000, de 11/07/2000, protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000, referente à Unidade Escolar ”AGDA GONZAGA”, da 10ª DRE, Coordenação Administrativa - Floriano situada à Av. Getúlio Vargas S/N -  Flores do Piauí – PI.

A Instituição oferece Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série e Ensino Médio (1º ano recentemente implantado), mantendo atendimento diurno e noturno.

II  -  RELATÓRIO

A estrutura física da escola mencionada, apresenta nove dependências sendo: 04 salas de aula, 01 diretoria, 01 depósito, 02 banheiros e uma área coberta.

Observa-se que a escola está necessitando de uma reforma geral.

O quadro docente constitui-se de quinze professores, sendo: 03 portadores de curso superior; 07 cursando e 05 possuem Ensino Médio. Na instituição torna-se indispensável o trabalho de supervisão pedagógica para auxiliar no planejamento dos professores, visando uma melhor qualidade de ensino.

Quanto a sua clientela é oriunda de famílias carentes que vivem basicamente da lavoura . Como conseqüência, surge o problema da evasão e repetência, agravando-se no período da colheita, época em que os alunos se ausentam da escola para ajudar nos trabalhos.

Na busca de solucionar tais problemas, a escola adotou o Projeto de Aceleração e também o regime de progressão parcial, proporcionando mais uma oportunidade para os alunos que não alcançaram êxito após o estudo de reforço e recuperação.

O objetivo proposto por essa escola baseia-se em direcionar o educando para a cidadania, oportunizando-lhe uma formação crítica e participativa na sociedade que vive.
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III – AVALIAÇÃO DO MÉRITO

O processo em análise está formalmente instruído apresentando o Regimento Escolar articulado com a Proposta Pedagógica e de acordo com a Legislação vigente.

A Divisão de Ensino e a de Organização e Inspeção Escolar diligenciaram o presente processo e a escola apresentou documentação corrigindo as falhas apontadas. A equipe, após constatar que as exigências foram atendidas emitiu parecer favorável a autorização.

III - CONCLUSÃO  E  VOTO

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e no relatório técnico da DOIE, emitimos parecer favorável à autorização da Unidade Escolar AGDA GONZAGA, para funcionamento do Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série e Ensino Médio.

É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 06 de junho de 2001.

Cons. Francisco das Chagas Alves - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

        Presidente do CEE/PI 
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