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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo: nº 820 de 05 de junho de 2001
Interessado: Secretaria Estadual da Educação

Assunto: Autorização para implantação na Rede Estadual de Ensino Médio da modalidade alternativa de TELESSALAS.

Relatora: Conselheira – Maria Margareth Rodrigues dos Santos
Parecer CEE/PI nº 149 /2001                                                   Aprovado  em: 13 / 06 / 2001

I - RELATÓRIO 
Em análise o processo nº 820 de 05 de junho de 2001, encaminhado a este Conselho, pelo Senhor Secretário de Educação Prof. Luiz Ubiraci de Carvalho, para fins de análise e autorização do projeto de implantação na Rede Estadual de Ensino Médio da modalidade alternativa de TELESSALAS: um novo modelo de Ensino Médio.

O projeto tem por finalidade a oferta de Ensino Médio, gratuito e de qualidade, por meio de TELESSALAS, para atender às demandas oriundas do Ensino Fundamental, nos municípios que não apresentam as condições necessárias para criação de escolas de Ensino Médio.

A estrutura do documento apresenta-se com: justificativa, objetivo, estrutura curricular, metodologia, recursos didáticos, sistemática de acompanhamento, sistemática de avaliação e matriz curricular.

1. A proposta das TELESSALAS é criar as condições técnico-pedagógicas para a oferta de Ensino Médio com garantia de qualidade nos municípios que, tendo demanda para esse nível de ensino, não o oferecem porque não dispõem das condições necessárias para criação de escolas de Ensino Médio.

As TELESSALAS funcionarão como modalidade alternativa de oferta de Ensino Médio regular que, utilizando os recursos didáticos do Telecurso 2000 (fitas de vídeo e material impresso), buscarão atender às peculiaridades contextuais das demandas.

2. Na sua justificativa considera entre outros aspectos: o crescimento da demanda para o Ensino Médio; a inexistência de infra-estrutura física e de pessoal docente qualificado suficiente para ministrar no Ensino Médio; o direito de acesso à Educação Básica muito embora o seu quantitativo não justifique a construção e a manutenção de uma Escola de Ensino Médio.
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3. O curso terá duração de três anos letivos com um total de 2400 horas; está estruturado em seis módulos, cada módulo terá duração de um período letivo, com 400 horas-aula.

Conforme está descrito em sua estrutura, cada módulo está constituído por um conjunto de competências e habilidades articuladas por um eixo integrador envolvendo as disciplinas que compõem as três áreas de conhecimento em conformidade com os Parâmetros Curriculares Nacionais - Ensino Médio.

O curso será presencial com 4 horas-aula diárias. O processo ensino-aprendizagem será orientado por três professores, previamente capacitados, sendo um de cada área do conhecimento (linguagem códigos e suas tecnologias; ciências da Natureza, matemática e suas tecnologias e ciências Humanas e suas tecnologias).

As atividades didáticas serão diárias e, constituem-se em: assistência ao vídeo; leitura do material impresso correspondente ao vídeo; discussão em grupo, com a participação do orientador de estudo sobre o assunto do vídeo/manual; realização dos exercícios referentes ao assunto estudado e análise, discussão e correção coletiva de cada item do exercício.

Na metodologia do curso, também estão contemplados os conteúdos referente a Sociologia, Filosofia, Artes e Educação Física.

Os recursos didáticos a serem utilizados são: Televisor de 29", vídeo cassete, coleção de fitas de vídeo - Telecurso 2000; livros didáticos - Telecurso 2000; Globo; mapas; gramáticas e dicionários.

O acompanhamento será feito por uma equipe técnica de professores / especialistas da Secretaria Estadual da Educação.

A avaliação de aprendizagem será formativa e somativa. Será considerado aprovado o aluno que obtiver nota igual ou superior a seis no módulo cursado e freqüência mínima de 75% da carga horária.

A recuperação ocorrerá no final do período letivo, proporcionando um novo processo de aprendizagem, referente às competências não alcançadas.

A certificação do curso será feita por uma Unidade Escolar de Ensino Médio da rede estadual, regularmente autorizada, e designada pelo Senhor Secretário da Educação, situada no município sede da Diretoria Regional de Educação à qual o município da telessala está jurisdicionado.
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A coordenação administrativa será feita pelo supervisor generalista da rede estadual de ensino.

A matriz curricular consta: competências gerais, bases científicas das áreas de conhecimento, bases epistemológica-metodológicas específicas das disciplinas e os módulos curriculares compostos de: competência e habilidades gerais; competências específicas por disciplinas e conteúdos programáticos.
II - AVALIAÇÃO DO MÉRITO
Considerando que a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional - Lei nº    9394/96,  preconiza  no  seu   artigo  23  -  "A  educação  básica  poderá  organizar-se em séries anuais, períodos semestrais, ciclos, alternância regular de período de estudos, grupos não-seriados,  com base na idade, na competência e em outros critérios, ou por forma diversas de organização, sempre que o interesse do processo de aprendizagem assim o recomendar".

E que o Estado do Piauí, embora superando as expectativas de oferta do Ensino Médio, apresentando um crescimento só no ano 2000, de 27,87%, ainda não atende a demanda existente.

É louvável  a iniciativa de um novo modelo alternativo de oferta de Ensino Médio, buscando atender as diferentes realidades contextuais, que vem possibilitar a ampliação de oferta, principalmente, nos municípios  onde ainda não há as condições necessárias, nem física nem de pessoal qualificado, para implantação de escolas no modelo convencional.

Percebe-se com essa iniciativa, a preocupação do Estado em garantir Ensino Médio, para todos que procuram, diversificando os meios de oferta.

O projeto está bem instruído quanto ao conteúdo e a forma, apresentando com clareza seus objetivos e seu funcionamento, e de acordo com a legislação vigente.

III - VOTO DA RELATORA
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Em face ao exposto sou favorável a autorização do projeto TELESSALAS: UM NOVO MODELO DE ENSINO MÉDIO, na rede Estadual de Ensino Médio.

É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 13  de junho  de 2001.

Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                                                Presidente de CEE/PI
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