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Parecer CEE/PI n° 157/2001

Autoriza o funcionamento da Unidade Escolar “Avelino Pinto”. Situada na Quadra 27, Casa 27, Setor “A”, Conjunto Mocambinho II. Trata-se de uma instituição da rede privada mantida por Maria das Graças da S. Silva.

I – INTRODUÇÃO

Este documento tem por finalidade aprovar o funcionamento da Unidade Escolar Avelino Pinto que oferece Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, conforme a Resolução  CEE/PI nº.  001/2000.

O processo em análise está na dependência desse Conselho sob os números 126/85, 204/88 e 175/00 constituído do Regimento Escolar, Proposta Pedagógica e demais exigidos, em anexo.

II – RELATÓRIO

A Unidade Escolar Avelino Pinto através da diretoria e proprietária Maria das Graças S. Silva, apresenta sua documentação constando de dois volumes:

O primeiro com os processos 126/85 e 204/88, recebe autorização para o funcionamento de Educação Infantil e Ensino fundamental de 1ª a 8ª série, conforme Resolução e Parecer CEE 19/93 (fls. 331 e 332) e Parecer da Divisão de Ensino Fundamental de 1º Grau (fl. 333);

O segundo volume acrescenta o processo 775/00 e faz uma atualização do seu cadastro, solicitando adequação à nova Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional nº 9394/96, atendendo às exigências da Resolução CEE/PI nº. 001/2000.

A escola no seu aspecto estrutural é de construção sólida, prédio próprio com área construída medindo 526,5m quadrados, por meio de reformas satisfatórias, isto é, contendo dois pavimentos: um térreo e outro de primeiro andar, o que se constata na planta, junto a este documento e laudo técnico sob a responsabilidade do Eng. Mauro Sampaio – CREA/91. 

No tocante ao interior do prédio, há nove salas de aula, quatro banheiros, uma sala reservada à biblioteca e outra para o laboratório de Ciências e informática e, ainda, uma destinada ao lazer.

 É uma Escola de pequeno porte, em meio deste ano (2001), por ocasião da visita feita pelos técnicos da DOIE, havia 37 alunos matriculados na Educação Infantil e 131 no Ensino Fundamental,  turno  diurno-manhã. Sua  previsão   orçamentária   (2000/2001)   é   de  R$ 45.728,75
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 (quarenta e cinco mil, setecentos e vinte oito reais e setenta e cinco centavos), oriunda de mensalidades escolares.

O quadro docente é constituído por dezessete professores, sendo um portador de curso superior completo, quatorze cursando a universidade e dois com o curso médio. Neste ponto reforçamos à Direção da escola no sentindo de observar o que exige a LDB para que o corpo docente tenha um maior número de professores com Licenciatura completa. Quanto ao pessoal técnico administrativo, conta com uma supervisora com uma supervisora com graduação plena em pedagogia; uma secretária freqüentando curso superior e a diretora com o pedagógico (4º ano adicional) e, ainda, duas zeladoras.

Constata-se que, o Projeto Pedagógico e Regimento Escolar se integram e se articulam perfeitamente e estão em conformidade com a Legislação vigente.

As Divisões de Ensino e Inspeção Escolar diligenciaram o presente processo e a escola apresentou documentação corrigindo as falhas apontadas.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e no relatório da DOIE, emitimos parecer favorável à autorização da Unidade Escolar Avelino Pinto, para funcionamento de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série.
É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 20 de junho de 2001.

 Cons. Francisco das Chagas Alves – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

   Consª.  IVELINE DE MELO PRADO
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