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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.

Interessado: Secretário de Estado da Educação do Piauí

Assunto: Adequação da Unidade Escolar “Franco Rodrigues” à Lei nº. 9394/96, com ensino de 1ª a 4ª série.
Relatora: Conselheira – Maria Lima da Luz

Parecer CEE/PI nº 159 /2001                                                   Aprovado  em: 20/06/2001

I - Relatório

A Unidade Escolar “Franco Rodrigues” é vinculada à 9ª Diretoria Regional, Picos – Piauí, situada à Rua Amadeu Rodrigues nº 196, no município de Francisco Santos, no estado do Piauí. Foi criada em 04 de agosto de 1968, oferta o ensino fundamental de 1ª à 4ª série, com 200 (duzentos) alunos e nove professores com curso pedagógico.

O processo com 34 (trinta e quatro) folhas apresenta, dentre outros, o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica.

A primeira peça está devidamente elaborada, permitindo o adequado funcionamento da escola, ao responder às recomendações organizacionais e curriculares da LDB, apresentando apenas duas incorreções plenamente sanáveis.

A Proposta Pedagógica está voltada para a solução de problemas relacionados a distorção idade / série; reprovação, marcante nas quatro séries e evasão, acentuada na primeira série. A proposta, pautada nos  princípios de igualdade, qualidade e liberdade, tem como metas prioritárias a integração escola / comunidade, capacitação dos professores, implantação da Biblioteca e construção de uma quadra de esporte.

II - Conclusão e Voto do Relator

Com base no exposto, sou favorável ao deferimento da solicitação ora formulada, recomendando a substituição da expressão “requerimento” por Regimento, no artigo de nº. 41, bem como a supressão do inciso X do artigo de nº. 25 e ainda, a uniformização da numeração dos artigos, isto é, deixar apenas na forma arábica.

É o voto, salvo melhor juízo.
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 Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 20 de junho de  2001.   

Cons. ª Maria Lima da Luz- Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                           Presidente de CEE/PI
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