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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.

Interessado: Secretário de Estado da Educação do Piauí

Assunto: Adaptação do Regimento Interno e Proposta Pedagógica da Unidade Escolar “Venância Lages Veloso”.
Relator: Conselheiro - Francisco das Chagas Pereira de Assunção

Parecer CEE/PI nº 161 /2001                                                   Aprovado  em: 20/06/2001
I- Informações Gerais

Em análise ao encarte do Processo CEE/PI N.º 336/00, de 11.07.00 – Volume- 01, Protocolo CEE/PI N.º 604/00, de 28.08.00, referente à Unidade Escolar " Venância Lages Veloso”, localizada na Praça da Emancipação, S/N, Cabeceiras – Piauí, pertencente a 2ª DRE.
II- Relatório

A Unidade Escolar “Venâncio Lages Veloso”, localizada na zona urbana do município de Cabeceiras – PI, possui uma estrutura física em perfeito estado de funcionamento e está assim dividida: 05 (cinco) salas de aula, 01 (uma) sala para professores, 01 (uma) biblioteca, 01 (uma) cantina, 02 (duas) diretorias, sendo uma diurna e outra noturna e 03 (três) banheiros (um feminino, um masculino e um para funcionários).

 A Escola oferece Educação Infantil / Pré-Escolar, Ensino fundamental da 1ª a 8ª série e Ensino Médio regular nos turnos manhã, tarde e noite.

 Para que a Unidade escolar possa atender a demanda e oferecer maior qualidade a sua comunidade estudantil, necessita que seja construída mais salas de aula, 01 (uma) sala para vídeo escola, 01 (uma) quadra poliesportiva, 01(uma) sala específica para educação Infantil e 01 (uma) secretaria.

O quadro docente é formado por 28 (vinte e oito) professores sendo 15 (quinze) com Ensino Médio, 09 (nove) com Licenciatura Incompleta e 04 (quatro) com Licenciatura Plena, e não como consta no relatório da DOIE que diz o seguinte: a relação apresenta 45 (quarenta e cinco) professores, 34 (trinta e quatro) com qualificação em Ensino Médio, 05 (cinco) com Ensino Superior e 10 (dez) com Ensino Superior Incompleto, recomendamos que a DOIE retifique seu relatório, folha nº. 114,  no que diz respeito ao número e qualificação dos professores.

A Escola funciona com 02 (duas) direções: uma diurna e outra noturna, sendo que a Diretora do turno diurno possui Pós-Graduação em Letras – Língua Portuguesa. O processo foi diligenciado e cumpridas as exigências solicitadas.
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III) Conclusão e Voto do Relator

Face ao exposto, somos de parecer favorável a autorização do funcionamento da Unidade Escolar Venância Lages Veloso, com base nas Resoluções CEE/PI nºs. 001/2000 e 006/2000. 

É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 20 de junho de  2001.   

Cons. Francisco  das Chagas Pereira de Assunção- Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                           Presidente de CEE/PI
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