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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI nº 165 /2001

Recomenda a autorização de funcionamento do Ensino Fundamental de de 1ª a 8ª série e Ensino Médio regular, negando para a modalidade de Ensino Médio Normal e Educação Infantil.                                                 

I - Informações Gerais

Em análise o processo nº 480 com 5(cinco) volumes de 28/08/00, contendo 948 folhas, referente ao Colégio Visão de Parnaíba, situado à rua  Benedito dos Santos Lima nº 1840- Campos. 

A instituição está organizada em séries anuais.  É  uma instituição  Privada  e oferece nos turnos manhã, tarde e noite as modalidades abaixo:

- Ensino Fundamental de lº a 8º série
- Ensino Médio Regular

· Ensino Médio na modalidade Normal

II - Relatório
A Direção do Colégio Visão da Cidade de Parnaíba–Pi, vem solicitando adequação para funcionamento de vários cursos, porém os que estão em condições de serem autorizados de acordo com a documentação existente no processo e o relatório técnico da DOIE é somente o curso do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e o Ensino Médio na modalidade regular, haja vista, está bem organizado, a proposta Pedagógica, Regimento Escolar e demais peças do Processo estão adequados e em conformidade com a Lei 9394/96 e Resoluções do CEE/PI. O quadro docente é composto por 18 professores devidamente qualificados e a estrutura física é boa. A Educação Infantil apesar de não ter sido solicitada, é citada no art. 7º do Regimento Escolar, sem apresentar subsídios para sua aprovação. O referido Colégio possui quadras de Esporte, laboratório e biblioteca de boa qualidade para o desempenho das atividades escolares. No que diz respeito ao Ensino Médio, modalidade Normal, com carga horária de 1680 horas, é incompatível com a Legislação Educacional vigente que exige uma carga horária de 3200 horas, distribuídas em quatro anos letivos, Resolução CEB, nº 02 de 19 de abril de 1999.
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III – Avaliação e Mérito
O processo para os cursos ora autorizado está bem instruído, foi solicitada diligência pela DOIE e Divisão de Ensino, sendo prontamente atendida com a juntada da documentação conforme certidão apensa ao processo, fl.158 a 201.

IV – Conclusão e Voto do relator

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e nos relatórios técnicos da DOIE e DE, emitimos parecer favorável à autorização de funcionamento do Colégio Visão de Parnaíba, para as modalidades de Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio Regular, negando a autorização para o Curso de Ensino Médio na Modalidade Normal e  Educação Infantil,. 
É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 27  de  junho de 2001.



   Cons. Clementino de Jesus Barbosa Sirqueira- Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente de CEE/PI
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