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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.

Interessado: Núcleo de Educação de Jovens e Adultos – NEJA – U. E. Vitória da Costa Lima
Assunto: Autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série / Personalizado, modalidade Educação de Jovens e Adultos
Relatora: Conselheira – Iveline de Melo Prado

Parecer CEE/PI nº  167 /2001                                                   Aprovado  em: 04/07/2001

I – Informações Gerais

Em análise o encarte ao Processo CEE/PI nº 336/2000, de 11/07/2000, protocolo CEE/PI nº 604, de 28/08/00, referente à Unidade Escolar Vitória da Costa Lima – NEJA, da 7ª DRE, , situada à rua Mundico Dantas, S/N, em Valença – Piauí.
A instituição oferece cursos de Educação de Jovens e Adultos – Ensino Fundamental, Personalizado, de 5ª a 8ª série.

II - Relatório

Compõe o processo o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica instrumentos básicos, analisados pela equipe técnico-pedagógica da Secretaria de Educação. No primeiro documento estão definidos a estrutura didático-pedagógica e administrativa do Núcleo; a Sistemática de Avaliação e Recuperação; as competências dos corpos docente-administrativo e discente, dentre outros aspectos. Por sua vez, a Proposta Pedagógica descreve as ações fundamentais para a prática educativa, devidamente articulada, com o Regimento Escolar.

Complementando as informações constam do processo a Matriz Curricular e os Quadros com os Conteúdo Curriculares a serem trabalhados, partindo-se de temas do núcleo comum e da parte diversificada do currículo.

Com um quadro constituído de 16 servidores, 14 estão em sala de aula e 02 em funções técnico-administrativas – diretora e secretária. Apenas dois têm curso superior completo, o que alertamos para a necessidade de qualificação de 3º grau aos demais professores, tendo em vista as exigências legais, a concepção inovadora de educação e a nova prática pedagógica dos docentes, tão bem delineada na Proposta Pedagógica deste NEJA.

Parecer CEE/PI nº  167 / 2001
III- Avaliação e Mérito

Como se depreende o processo em análise atende às prescrições legais, reúne as intenções e os empreendimentos da instituição no campo de educação para jovens e adultos, com indicações genéricas, mas fundamentais para a ação educativa a ser desenvolvida.

IV- Voto da Relatora

Diante da análise do processo em referência, somos de parecer favorável à aprovação ao pedido ora pleiteado pelo Núcleo de Educação de Jovens e Adultos – NEJA Vitótia da Costa Lima para funcionamento do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série Personalizado.

É o parecer

 Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 04 de julho de  2001.   

Cons. ª Iveline de Melo Prado- Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                           Presidente de CEE/PI
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