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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.

Interessado: U. E. Aurora Barbosa de Oliveira

Assunto: Autorização de funcionamento dos Cursos: Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série regular e Educação de Jovens e Adultos – Aceleração II
Relatora: Conselheira – Iveline de Melo Prado

Parecer CEE/PI nº 168 /2001                                                   Aprovado  em: 04/07/2001

I – Informações Gerais

Em análise o encarte ao Processo CEE/PI nº 336/2000, de 11/07/2000, protocolo CEE/PI nº 604, de 28/08/00, referente à Unidade Escolar Aurora Barbosa de Oliveira, da 6ª DRE, , situada à Avenida Osório Batista, S/N, em Regeneração – Piauí.

A instituição oferece cursos de Ensino Fundamental, Personalizado, de 5ª a 8ª série, modalidade regular, e de Educação de Jovens e Adultos – Aceleração II.

II - Relatório

A Unidade Escolar Aurora Barbosa de Oliveira possui uma área de 10.000 m² e ocupa um termo de 100 metros lineares de frente por 100 de comprimento.

Recentemente reformada a escola funciona dentro dos padrões de boa qualidade física possuindo os seguintes dependências:

· 07 salas de aula

· 01 sala de vídeo – TV Escola

· 01 diretoria e secretaria

· 01 biblioteca

· 01 cantina

· 01 depósito

· 01 sala para professores
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· 01 pátio coberto para os alunos

· 01 quadra de esportes

· 04 banheiros, sendo 02 masculinos e 02 femininos

Com uma matrícula total de 862 alunos, atende 571 no turno diurno, ensino fundamental regular e 291 no noturno em Aceleração II – EJA. O seu quadro de professores e especialistas está constituído de 30 profissionais dos quais 02 possuem curso superior completo; 17 estão cursando nível superior e 11 têm ensino médio, modalidade normal/magistério. Segundo informações constantes na Proposta Pedagógica os professores portadores de curso normal preparam-se para o ingresso na universidade, em cumprimento ao que preconiza a Lei nº 9394/96.

No que tange a pessoal administrativo nenhuma informação consta no processo.

Partindo-se da interpretação do Regimento Escolar e Proposta Pedagógica, documentos básicos do processo, concluímos que ambos articulam-se entre si, delineando e explicitando suas competências, objetivos, metas e ações deixando claro as exigências legais, tais como: dias letivos, carga horária anual; matrícula; critérios de avaliação, recuperação e promoção; freqüência e atribuições.

Mesmo louvando as várias iniciativas da escola pelo caráter inovador da Proposta Pedagógica apresentada, a relatora julga pertinente que ao serem trabalhados os temas transversais faça-se a cada final de período letivo uma avaliação para que os seus resultados sirvam de subsídios para revisão e adequação de alguns pontos trabalhados e que apresentaram dificuldades acentuadas. Esta recomendação prende-se a preocupação da escola em desenvolver o acompanhamento da execução de sua Proposta Pedagógica, destacando inclusive, a avaliação da aprendizagem dos alunos e a prática pedagógica de seus professores, como ponto de referência para execução e reformulação de sua s ações técnico-administrativas.

III- Avaliação e Mérito

Da análise dos documentos deste processo, concluímos que a U. E. Aurora Barbosa de Oliveira ao definir seus objetivos e metas, propor suas estratégias de ação e decidir por uma avaliação periódica da Proposta Pedagógica demonstra maturidade e plena convicção de sua função e  missão social na comunidade de Regeneração.
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IV- Voto da Relatora

Com base nessa análise somos de parecer favorável à autorização de funcionamento da U. E. Aurora Barbosa de Oliveira  com os cursos de Ensino Fundamental Regular de 5ª a 8ª série e Educação de Jovens e Adultos – Aceleração II.

É o parecer

 Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 04 de julho de  2001.   

Cons. ª Iveline de Melo Prado- Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                           Presidente de CEE/PI
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