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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000 Vol - 08

Interessado: Escola Técnica Estadual “Governador Dirceu Mendes Arcoverde”

Assunto:Encaminha documentos solicitando autorização para funcionamento do Ensino

               Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio
Relatora: Conselheira – Eliana Maria Mendonça Sampaio

Parecer CEE/PI nº 171 /2001                                                                       Aprovado  em: 04/07/2001

I – Informações Gerais

Em análise o encarte ao Processo CEE/PI nº 336/2000, de 11/07/2000, protocolo CEE/PI nº 604, de 28/08/00, referente à Escola Técnica Estadual “Gov. Dirceu Mendes Arcoverde”, da 18ª DRE – Coordenação Administrativa – São Cristóvão, situada à rua Valdemar Martins s/n – Bairro Morada do Sol, em Teresina

II - Relatório

A Escola Técnica Estadual “Gov. Dirceu Arcoverde”, funciona nos turnos manhã, tarde e noite e atendeu no ano de 2000, 1854 alunos sendo 576 do Ensino Fundamental e 1278 do Ensino Médio.

O corpo docente é constituído de 70 professores, dentre eles 02 com pós-graduação, 41 com curso superior completo e 27 estão cursando esse nível de ensino. No quadro técnico conta com 03 orientadores, 02 supervisores e 03 coordenadores, todos com qualificação e nível superior.

As peças que compõem este processo, Proposta Pedagógica e Regimento Escolar apresentam objetivos coerentes e foram elaborados de acordo com a legislação vigente.

Na proposta pedagógica são considerados como pontos relevantes: a reforma da estrutura física, capacitação do pessoal docente e atualização do acervo bibliográfico.

O regimento escolar está elaborado de acordo com a legislação em vigor, notadamente no que se refere a organização didática-pedagógica, a avaliação escolar e recuperação.

O processo em análise, ainda apresenta em seus autos as matrizes curriculares do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e do Ensino Médio, nesta segunda solicita que seja autorizada a inclusão da disciplina Língua francesa na 1ª série em substituição a disciplina Relações Humanas. Tal solicitação é pertinente e por não trazer prejuízo à carga horária, louvo a iniciativa e opino favorável.
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II- Conclusão e Voto do relator

Mediante ao exposto e considerando que o processo foi diligenciado por duas vezes e a escola apresentou a documentação corrigindo as falhas apontadas, bem como cumpriu as determinações legais impostas pela nova LDB e pela Resolução 001/2000, somos de parecer que seja autorizado o funcionamento da Escola Técnica Estadual “Gov. Dirceu Mendes Arcoverde” para oferecer o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio.

 Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 04 de julho de  2001.   

Cons. ª Eliana Maria Mendonça Sampaio- Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

                                           Presidente de CEE/PI
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