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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n° 173 /2001

Emite parecer favorável à autorização de funcionamento da Unidade Escolar Odilon Nunes, da rede estadual de ensino da 18ª DRE, Coordenação Administrativa Cristo Rei situada à rua Álvaro Ferreira, S/N, Teresina – Piauí .

I - Informações Gerais
A Unidade Escolar Odilon Nunes oferece ensino fundamental da 5ª a 8ª série, ensino médio e educação de jovens e adultos, aceleração I e II. Funciona nos turnos manhã, tarde e noite.

Em 2000 sua matrícula era 614 alunos, dos quais, 100 cursavam o ensino fundamental, 338 o médio, e 176 a educação de jovens e adultos.

II - Relatório
Situado no bairro Cidade Nova, a escola Odilon Nunes conta, em sua estrutura física, com 10 salas de aula, diretoria, secretaria, depósito, sala de arquivo, sala de professores, sala para livros de pesquisa, cantina, pátio interno e 4 banheiros.

Seu quadro de pessoal é formado por 21 professores e 10 funcionários técnico-administrativos.Pela relação nominal apresentada, o quadro é integrado por 19 portadores de diploma do curso superior, 6 servidores com formação superior incompleta e 6 com formação a nível ensino médio. Fica=se a desejar maior clareza nas informações sobre o item em pauta, mas é possível concluir que os ocupantes das funções de diretor, vice-diretor e orientador educacional têm curso superior completo e que há professores com formação apenas a nível de ensino médio.

A escola apresentou propostas de regimento interno e de projeto pedagógico e atendeu a diligência determinada pela DOIE. Os citados documentos atendem às exigências da legislação e servem aos objetivos pretendidos. Satisfazem pela abrangência e exatidão das matérias tratadas e , apesar de pequenos senões, pela correção da linguagem.

A proposta pedagógica que certamente será aperfeiçoada com a continuidade da experiência, já representa o fruto de uma preocupação e de um esforço compartilhados. Seu focus é a integração daqueles que fazem a escola e o estreitamento das relações desta com a realidade social circunstante. Registra os avanços já alcançados nesta linha de preocupação e fixa metas e estratégias de ação destinadas a continuar e consolidar  o que já vem sendo realizado. Intensificação de reuniões e contatos com os pais de alunos, capacitação e encontros de professores, estímulos ao rendimento escolar serão recursos a serem utilizados na busca dos objetivos pretendidos.
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III - Mérito
O processo está completo em sua instrução.

O regimento interno e a proposta pedagógica contemplam as matérias pertinentes, de uma maneira satisfatória no conteúdo e na forma.

Julgo oportunos dois registros:

· que os que fazem a escola Odilon Nunes prossigam na busca da sua integração interna e externa;

· que os gestores do sistema de ensino envidem esforço para reverter a situação do quadro docente da unidade escolar em pauta no que concerne a sua habilitação profissional.

Em face do exposto, opino no sentido de que a Unidade Escolar Odilon Nunes seja autorizada a funcionar, oferecendo ensino fundamental da 5ª à 8ª série, educação de jovens e adultos aceleração I e II e ensino médio.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 04 de julho de 2001.

 Cons. Mariano da Silva Neto – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

   Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

                                            Presidente de CEE/PI
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