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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
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Processo: CEE/PI n° 336/2000, de 11/07/2000 – Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.

  Interessado: Unidade Escolar Marion Saraiva da rede Estadual de Ensino.

Assunto: Autorização para funcionamento como Estabelecimento de Ensino Fundamental  

                1ª  a  4ª  série e Educação Infantil.
Relatora: Conselheira –  Maria Margareth Rodrigues dos Santos
Parecer CEE/PI nº  176 /2001                                                   Aprovado  em: 09/07/2001

I  - INFORMAÇÕES  GERAIS

Em análise o encarte ao processo CEE/PI nº 336/2000, de 11/07/2000,  referente a Unidade Escolar Marion Saraiva, situada a rua Desembargador Antonio Costa nº 48, Campo Maior - PI
A instituição pertence a 5ª Diretoria Regional de Educação - Campo Maior, oferece o Ensino Fundamental regular de 1ª a 4ª série e a modalidade de Educação de Jovens e Adultos - Aceleração I.

II -   RELATÓRIO

A Unidade Escolar Marion Saraiva, em atendimento ao que determina as Resoluções CEE/PI nos 001/2000 e 006/2000, apresenta para análise sua Proposta Pedagógica e Regimento Escolar para fins de autorização do seu regular funcionamento.

A escola atende 354 alunos nos turnos diurno e noturno, sendo Ensino Fundamental regular de 1ª a 4ª série  no  diurno e Educação de Jovens e Adultos - Aceleração I  no noturno.

O seu quadro de pessoal está constituído de 21(vinte e um) professores, onde 15 (quinze) são portadores de formação a nível de ensino médio, 06 (seis) estão cursando  licenciatura plena, entre estes 01 (um) bolsista.

Sua estrutura física encontra-se em boas condições de funcionamento  e conta com: 05 (cinco) salas de aula, 01 (uma) diretoria, 01 (uma) secretaria, 01 (uma) sala de vídeo, 01 (um) depósito para merenda, 03 (três) banheiros, 01 (uma) cantina e 01 (um) pátio.

A Escola considera como seu maior desafio a superação dos altos índices de evasão e repetência, apresentados em média, nos anos de 97, 98 e 99 da seguinte forma: repetência 10%, 20% e 21%; evasão 10%, 11% e 13% respectivamente. Porém reconhece que a partir de uma ação conjunta entre conselho escolar, corpo docente e discente, tem sinalizado para minimização deste problema que preocupa a todos que fazem a escola, pois têm como missão contribuir para formação de seus alunos de modo a torná-los capazes de exercer a sua cidadania.

Parecer CEE/PI nº  176 /2001
A Unidade Escolar pauta sua proposta pedagógica nos princípios de igualdade, liberdade e participação e fundamenta sua prática pedagógica nos  PCN's e nos documentos orientadores expedidos pela  Secretaria da Educação -  SEED.

Após cumprir diligências, relacionadas a alguns aspectos do Regimento Escolar e Proposta Pedagógica, estes apresentam-se corretamente bem elaborados quanto ao conteúdo e a forma e estão de acordo com a legislação em vigor.

III - CONCLUSÃO  E  VOTO

Após análise dos documentos constantes do processo, conclui-se que a documentação atende às exigências legais, portanto expresso-me favorável a autorização da Unidade Escolar Marion Saraiva como estabelecimento de Ensino Fundamental regular de 1ª a 4ª série e a modalidade de Educação de Jovens e Adultos - Aceleração I.

É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 09 de julho de 2001.

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO
Presidente de CEE/PI
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