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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n° 178 /2001

Opina favoravelmente à concessão de autorização de funcionamento da Escolinha “Tia Carminha” instituição escolar da rede privada, situada à rua Marcos Parente nº 666, na cidade de Picos–Piauí, tendo como mantenedora a empresa Davina Costa Gonçalves.
I - Informações Gerais

A professora Francisca Davina Bezerra Costa Matias – diretora e sócia proprietária da Escolinha “Tia Carminha”, solicitou a este Conselho autorização de funcionamento da sua escola e informa que a mesma já funciona com Educação Básica  nos níveis: Educação Infantil (Pré-Escolar) e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, e que há 30 anos vem funcionando por força das Resoluções de números 20/72 e  32/83 do Conselho Estadual de Educação do Piauí.

II - Relatório
Feita a análise do Processo CEE/PI N.º 39/95, que solicita autorização de adequação a legislação vigente, podemos constatar que o mesmo atendeu as Resoluções CEE/PI Nos 001/2000 
e 006/2000.

O estabelecimento funciona em imóvel alugado, o qual conta com 15 dependências das quais, 06 são salas de aula, funcionando nos turnos manhã e tarde, com 209 (duzentos e nove) alunos no pré-escolar e ensino fundamental de 1ª a 4ª série. A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar estão bem articulados.

No bojo do Processo se encontra: CGC com o número 00.389.656.0001-48, CNPJ (Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica), relação do material de Educação Física, orçamento para o próximo exercício de funcionamento do  estabelecimento, planta baixa, fotografia, laudo técnico do prédio, contrato de locação do imóvel e relação dos livros da biblioteca.

O corpo técnico-docente é composto de 09 (nove) servidores destes, 05 (cinco) destes são professores, todos com habilitação para o nível de ensino ministrado na escola.
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III – Avaliação do Mérito

As constatações acima nos levaram a conclusão de que o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica da aludida escola estão em consonância com a LDB N.º 9.394/96 e as Resoluções CEE/PI nos 001/2000 e 006/2000.

IV – Conclusão e Voto do Relator

.

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no Processo e no Relatório da DOIE, emitimos parecer favorável à autorização de funcionamento da Escolinha “Tia Carminha” com Educação Básica nos Níveis de Ensino: Infantil (Pré-Escolar) e Fundamental de 1ª a 4ª série.

Este é o Parecer. 

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 09 de julho de 2001.

 Cons. Francisco Soares Santos – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

   Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

                                            Presidente de CEE/PI
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