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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.
Interessado: Unidade Escolar Clodoaldo Alves de Castro
Assunto: Solicita autorização para funcionamento da Educação Infantil
Relatora: Conselheira – Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Parecer CEE/PI n.º 183 / 2001       

                                               Aprovado em: 09 / 07 / 2001
I  -  Informações Gerais

Em análise o encarte ao Processo CEE/PI n.º 336/00, de 11/07/00, Protocolo CEE/PI n.º 604/00, de 28/08/00,  referente à Unidade Escolar Clodoaldo Alves de Castro, da 10ª DRE, Coordenação Administrativa Floriano,  situada à rua João Alves Delmondes S/N, em Landri Sales – PI.
II -  Relatório 
A Unidade Escolar “Clodoaldo Alves de Castro”, da rede estadual de ensino, localizada no município de Landri Sales – PI, oferece Educação Infantil (Pré-Escolar), nos turnos da manhã e da tarde.

O corpo docente é composto por cinco professoras, todas portadoras de curso de formação, em nível médio, acrescido de Estudos Adicionais. A diretora tem o mesmo nível de qualificação do corpo docente. Sobre a titulação da supervisora não constam informações no processo. Neste aspecto, a situação da Unidade Escolar “Clodoaldo Alves de Castro” se assemelha a de outras escolas públicas que ministram exclusivamente a Educação Infantil, mas tal constatação não exime a escola nem a gestão do sistema de envidarem esforços no sentido de elevar o nível de qualificação dos professores.

A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar, ora apresentados à apreciação deste Conselho, estão de acordo com o que preceituam e orientam a Lei nº 9.394/96, os Referenciais Curriculares Nacionais para a Educação Infantil e a Resolução CEE/PI nº 002/2000. A análise dos citados documentos, realizada preliminarmente pela Divisão de Organização e Inspeção Escolar – DOIE – conforme o Relatório Síntese constante às folhas 64 e 65 deste processo, concluiu que estas peças foram devidamente aperfeiçoadas pela escola, após diligência, estando a mesma em condições de ser regularizada.

II – Conclusão e Voto da Relatora

Considerando as normas referentes aos processos de autorização para funcionamento de estabelecimentos de Ensino Básico do Sistema Estadual de Ensino do Piauí, expressas na Resolução CEE/PI nº 001/2000, somos favoráveis à autorização para funcionamento da Educação Infantil, no nível Pré-Escolar, na Unidade Escolar “Clodoaldo Alves de Castro”, em Landri Sales – PI.

Parecer CEE/PI Nº 183/2001

 Este é o parecer, salvo melhor juízo. 

 Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 09 de julho de  2001.   

Cons. ª Maria da Conceição Sousa de Carvalho - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª.  IVELINE DE MELO PRADO
Presidente de CEE/PI
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