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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.
Interessado: Secretaria Estadual da Educação

Assunto: Regularização da Rede Pública Estadual de Ensino

Relatora: Conselheira – Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Parecer CEE/PI nº: 184 / 2001       

                                               Aprovado em: 09 / 07 / 2001
I  -  Informações Gerais

Em análise o encarte ao Processo CEE/PI n.º 336/00, de 11/07/00, Protocolo CEE/PI n.º 604/00, de 28/08/00,  referente à Unidade Escolar Prof. Pires Gayoso, da 5ª DRE, Coordenação Administrativa Campo Maior,  situada à rua Joaquim Távora nº 537, centro, em Castelo do Piauí.
II -  Relatório 
A Unidade Escolar “Prof. Pires Gayoso”, da rede pública estadual, sediada no município de Castelo do Piauí, oferece Educação Infantil, no nível Pré-Escolar, e as quatro primeiras séries do Ensino Fundamental, funcionando nos turnos da manhã e da tarde.

A Unidade Escolar em análise formula sua Proposta Pedagógica apoiando-se em diagnóstico onde são identificadas dificuldades tais como a frágil integração entre a escola e a comunidade, em especial com a família do aluno, o uso ainda prevalente de metodologias de ensino tradicionais, elevados índices de evasão e repetência – em torno de 11,9% e 31,5%, respectivamente – e a  conseqüente inadequação entre a idade do aluno e a série por ele cursada. A proposta firma-se no princípio de que a escola, enquanto instituição social, deve contribuir para que  os educandos desenvolvam suas capacidades, habilidades e atitudes, a fim de que possam exercer sua cidadania de modo consciente. Neste processo, é importante que os conteúdos “sejam trabalhados de forma que favoreçam a discussão, a participação dos alunos nas atividades escolares, através das quais, alunos e professores possam elaborar e reelaborar suas idéias a respeito daquilo que está sendo estudado” (p.84). Assim, os objetivos e metas expressos na Proposta Pedagógica orientam-se para a superação das dificuldades detectadas na escola refletindo, ao mesmo tempo, o propósito de garantir um ensino de qualidade. Há apenas uma ressalva a ser feita: a escola não estabelece como uma de suas metas elevar o nível de qualificação do corpo docente, embora dentre seus 15 professores 14 tenham formação em nível médio e apenas um esteja cursando o nível superior.

Quanto ao Regimento Escolar apresentado, é formalmente completo e suficientemente pormenorizado, mostrando coerência, tanto interna quanto com relação aos propósitos da escola.

Analisadas pelos órgãos técnicos da Secretaria Estadual de Educação do Piauí, as peças constitutivas do presente processo obtiveram parecer favorável, após cumprimento integral da diligência 21/2000.
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II – Conclusão e Voto da Relatora

Ante o exposto, e considerando que a organização e funcionamento da Unidade Escolar Prof. Pires Gayoso, conforme os documentos apresentados e analisados, estão de acordo com o que preceituam as Leis 9.394/96 e 5.101/99, somos favoráveis à autorização para funcionamento da |educação Infantil e dos quatro anos iniciais do Ensino Fundamental na referida escola.

Este é o parecer, salvo melhor juízo. 

 Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 09 de julho de  2001.   

Cons. ª Maria da Conceição Sousa de Carvalho - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª.  IVELINE DE MELO PRADO
Presidente de CEE/PI
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