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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.
Interessado: Secretaria Estadual da Educação

Assunto: Solicita autorização para funcionamento dos níveis de ensino: Educação Infantil, Ensino Fundamental (séries iniciais), nas modalidades regular e Educação de Jovens e Adultos e Educação Especial.

Relatora: Conselheira – Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Parecer CEE/PI nº: 185 / 2001       

                                               Aprovado em: 09 / 07 / 2001
I  -  Informações Gerais

Em análise o encarte ao Processo CEE/PI n.º 336/00, de 11/07/00, Protocolo CEE/PI n.º 604/00, de 28/08/00,  referente à Unidade Escolar Estado do Amazonas, da 4ª DRE, Coordenação Administrativa Marquês,  situada à rua Lucídio Freitas nº 2791, bairro Porenquanto, em Teresina – PI.

O presente processo está sendo, pela segunda vez, submetido à análise. Em decorrência do primeiro Parecer, o de número 046/2001, aprovado pelo Plenário do CEE/PI em 14/02/2001, o processo retornou para diligência, visto que não haviam sido atendidas recomendações essenciais oriundas da análise técnica realizada pela DOIE, em conjunto com a Divisão de Ensino, da SEED/PI. Cumprida a segunda diligência, os documentos constitutivos do presente processo – Proposta Pedagógica e Regimento Escolar – retornam, em versões devidamente reformuladas, para reanálise e apreciação deste Conselho.

II -  Relatório 
Na Unidade Escolar Estado do Amazonas funcionam o Ensino Fundamental, de 1ª a 4ª série, regular, diurno e Educação de Jovens e Adultos (EJA) – Aceleração I, noturno. A escola conta também com Sala de Apoio, para alunos de 1ª e 2ª séries, com dificuldades de aprendizagem, e com uma Sala de Recursos para alunos  portadores de necessidades especiais auditivas.

A Proposta Pedagógica ora apresentada está suficientemente fundamentada. Estabelece objetivos, metas e ações estratégicas em níveis aceitáveis de pertinência e exeqüibilidade. O Regimento Escolar, em sua versão final (fls. 103 a 120), incorpora as indicações decorrentes da análise técnica formulada pela DOIE e Divisão de Ensino, ratificadas no Parecer CEE/PI nº 046/2001, estando coerente com as concepções e princípios que embasam também a Proposta Pedagógica.

Parecer CEE/PI nº: 185 / 2001
As condições objetivas de funcionamento desta escola são precárias, como de resto o são na maioria do sistema público de ensino. Mesmo assim, os índices de repetência vêm, nos últimos quatro anos, exibindo um declínio, embora discreto. A taxa de evasão, ao contrário, tem aumentado – de 12% em 1997 para 16,5% em 2000. Chama atenção também o número significativo de professores ainda não devidamente qualificados. Do total de 17 professores em exercício na escola, 13 têm formação em nível médio e apenas 04 estão cursando o ensino superior, fato que requer a adoção de medidas no sentido de concretizar, efetivamente, as políticas de elevação do nível de titulação do corpo docente.

As informações contidas no presente processo permitem inferir que a Unidade Escolar Estado do Amazonas atende, nos aspectos essenciais e no que pode ser cobrado nesse momento, ao que preceituam as Leis 9394/96, bem como à regulamentação pertinente.

III – Conclusão e Voto da Relatora

Ante o exposto, somos favoráveis à autorização para funcionamento das séries iniciais do Ensino Fundamental, nas modalidades regular e EJA, bem como para as demais formas de organização didática, voltadas para portadores de necessidades especiais, na Unidade Escolar Estado do Amazonas.
Este é o parecer, salvo melhor juízo. 

 Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 09 de julho de  2001.   

Cons. ª Maria da Conceição Sousa de Carvalho - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª.  IVELINE DE MELO PRADO
Presidente de CEE/PI
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