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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.
Interessado: Unidade Escolar “Eulina Campos”.

Assunto: Autorização para funcionamento  como Estabelecimento de Ensino 5ª a 8ª série.

Relatora: Conselheira – Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Parecer CEE/PI n.º 190 / 2001       
                                    Aprovado em: 01 / 08 /2001
I - Informações Gerais

Em análise o encarte ao processo nº 336/2000 de 11 de julho de 2000,  protocolado  neste Conselho com o nº 604/2000  de 28 de agosto de 2000, referente a Unida Escolar "Eulina Campos", situada à rua Abdias Neves s/n, no município de Castelo do Piauí.

A Instituição está jurisdicionada a 5ª Diretoria Regional de Educação - Campo Maior, oferece Ensino Fundamental regular de 5ª a 8ª série.
II - Relatório

Atendendo ao que determina a Resolução CEE/PI n.º 001/2000  a direção da Unidade Escolar Eulina Campos, encaminha a este Conselho para análise com fim de autorização do seu regular funcionamento, sua proposta pedagógica e regimento escolar.

A Unidade Escolar Eulina Campos, mantida pelo governo do Estado oferece Ensino Fundamental regular de 5ª a 8ª série, funcionando nos turnos matutino e vespertino.

Em sua proposta pedagógica apresenta o perfil, princípios norteadores e também suas dificuldades, entre estas, destaca o fenômeno da evasão e  reprovação, que entre os anos de 1997 / 1999 atingiu os seguintes índices respectivamente, evasão 11,9%, 8,4 % e 80%, reprovação 33,6%, 18,5 % e 18%, mesmo em situação de redução, propõe-se a melhorar a qualidade do ensino oferecido, acreditando ser o caminho devido para redução dos referidos índices.

Apresenta, também, um quadro de metas e objetivos que explicita as aspirações de todos que fazem a instituição.

Sua estrutura física conta com 06 (seis) salas de aula, 01 (uma) sala de professores, banheiros, 01 (uma) cantina e 01 (um) pátio. Considera estas instalações insuficientes para atender a demanda existente no município e propõe a ampliação de 02 (duas) salas de aula, (uma) sala para TV escola, que funciona em instalações cedidas desvinculada do prédio da escola, uma sala para Biblioteca e um auditório.

O seu quadro de pessoal está composto de diretor, supervisor, professores com formação de nível superior, universitários e com formação pedagógica, e com pessoal de apoio.
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A escola faz parte de um projeto de educação ambiental - ESCOLA PORQUE TE QUERO SAUDÁVEL - em parceria com o IBAMA.  Este orienta e auxilia aos professores no trabalho, como tema transversal, as questões do meio ambiente, tendo entre outros objetivos, capacitar professores e estimular a consciência crítica na comunidade escolar e conseqüentemente  a  comunidade em geral, junto a sua realidade e seu projeto de vida.

Adota o sistema de recuperação paralela a cada semestre e a sistemática de avaliação obedece ao que orienta a Secretaria Estadual da Educação - SEED - PI.

O Regimento Escolar, após ser diligenciado pelos técnicos da DOIE  e atendida as devidas correções, encontra-se corretamente elaborado e  em consonância com a Proposta Pedagógica,  atendendo as exigências legais.

III – Conclusão e Voto do Relator

Considerando que o processo está devidamente instruído, nos termos da Resolução/PI n.º 001/2000 sou favorável a autorização da Unidade Escolar Eulina Campos para oferecer Ensino Fundamental de 5ª a  8ª  série.

É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 01 de agosto de 2001.

Cons.ª  Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

  Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

                                        Presidente de CEE/PI
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