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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo: CEE/PI nº 825/2000  de  28 de agosto de 2000.

Interessado: Educandário Santa Maria.

Assunto: Autorização de funcionamento como Estabelecimento de Ensino de Educação 

                 Infantil e Ensino Fundamental de 1ª e 8ª série.
Relatora: Conselheira – Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Parecer CEE/PI nº 192 / 2001       
                                    Aprovado em: 01 / 08 /2001
I - Informações Gerais

Em análise o processo 825/2000 de 28 de agosto de 2000, referente ao Educandário Santa Maria, situado à Rua Álvaro Mendes, nº 1557, Centro - Teresina - Piauí.

A Instituição foi autorizada pela Resolução CEE/PI  nº 13/91. Oferece Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série.

II - Relatório

Para fins de análise e autorização o diretor do Educandário Santa Maria, encaminha a este Conselho seu Regimento Escolar, Proposta Pedagógica e outros documentos, em atendimento ao que determina a Resolução CEE/PI nº 001/2000.

A Instituição é uma escola da rede privada de ensino, funciona em imóvel alugado, nos turnos manhã e tarde, oferece Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, atualmente atende a 178 alunos.

Compõe-se o processo além da Proposta Pedagógica e Regimento Escolar, planta baixa do prédio, laudo técnico das edificações, planos de cursos, planilhas de custos, fotografias das dependências, contrato de locomoção, CNPJ, Declaração de Imposto de Renda, relação dos livros adotados, relação do material permanente, relação do material de educação física, organograma, curriculum vitae e termo de compromisso dos professores, relação de material do laboratório de ciências, sendo este do Colégio  Sinopse que é utilizado pelo Educandário Santa Maria, por meio de convênio firmado entre as duas escolas, conforme termo constante no processo.

Sua estrutura física conta com 13 (treze) salas de aula,  01 (uma) diretoria, 01 (uma) coordenação pedagógica, 01 (um) laboratório de informática, 01 (uma) biblioteca, 01 (uma) sala de dança, 01 (uma) sala para judô, (uma) secretaria, (uma) mecanografia, (um) pátio interno, incluindo quadra de esporte.

Seu quadro de pessoal está composto de 01 (um) diretor administrativo, com  curso superior, 01 (um) diretor pedagógico portador de Licenciatura Plena:  02 (dois) coordenadores pedagógicos, 01 (um) com ensino médio - magistério e o outro com pós-graduação: 19 (dezenove) professores sendo 09 (nove) com formação de curso superior e 03 (três) cursando Licenciatura: 01 (um) secretário, 01 (um) auxiliar, 01 (um) datilógrafo, 01(um) digitador, 01 (um) mecanógrafo, outros como apoio na zeladoria e vigilância.

Parecer CEE/PI nº 192 / 2001
Em sua proposta pedagógica registra a necessidade de melhoria na formação de alguns professores e, estabelece como uma de suas metas "Assegurar, no período de 2001  a  2003,  a 100% dos professores, curso superior, por meio de convênios com instituições de Ensino Superior". Propõe também, criar mecanismos de envolvimento dos pais nas atividades da Escola como meio de integração da Escola com a comunidade.

A instituição foi diligenciada pelos técnicos da SEED para correção de aspectos relativos ao Regimento Escolar e Proposta Pedagógica, e atenderam as solicitações.

Sua Proposta Pedagógica está articulada com o Regimento Escolar, e ambos estão em consonância com a legislação vigente.

III – Conclusão e Voto do Relator

Após análise dos documentos constantes do processo, verificou-se que o Educandário Santa Maria, cumpriu ao que determina a Resolução CEE/PI nº 001/2000, portanto expresso-me favorável a sua autorização como estabelecimento de Ensino de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série.

É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 1º de agosto de 2001.

Cons.ª  Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

  Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

                                        Presidente de CEE/PI
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