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Parecer CEE/PI n.º 198 / 2001

Emite parecer favorável à autorização de funcionamento, nos termos da Resolução CEE/PI nº 001/2000, da Unidade Escolar Ginásio Clovis Salgado, com sede a Praça Antônio Monte, nº 861, na  cidade de Parnaíba, neste Estado.

I - Informações gerais


O Ginásio Clovis Salgado é uma instituição de ensino da rede privada, sem fins lucrativos, mantida pelo Círculo  Operário da cidade de Parnaíba. Funciona desde 1958, quando foi autorizado pela Portaria Ministerial n° 728.


Oferece ensino fundamental, na modalidade regular, da 5ª à 8ª série. Sua criação obedeceu ao desejo dos membros do Círculo Operário de Parnaíba de oferecerem oportunidade de continuação de estudos aos egressos da Unidade Escolar Mons. Lopes, mantida pelo mesmo Círculo Operário, ao concluírem a 4ª série do ensino fundamental.


Em 2000 contava com 181 alunos matriculados, a maior parte deles oriunda de uma população de baixa renda, ligada à mantenedora.

II - A instrução  do processo

O processo em pauta, com 307 páginas numeradas e rubricadas, além das propostas do projeto pedagógico e do regimento, contém as informações pertinentes sobre a mantenedora e sobre a unidade escolar em análise.

Entre outras, salientam-se as informações sobre o registro no cadastro das pessoas jurídicas, CGC, escritura de aquisição, planta,  fotografias e  laudo técnico do imóvel, relação nominal, termo de compromisso e curriculum vitae de professores, grade curricular e programação de disciplinas, relação do material do laboratório de Ciências e de Educação Física, relação nominal dos livros da biblioteca, que dispõe de 1320 obras, e balanço financeiro.

III - Análise das informações
O Ginásio Clovis Salgado funciona em sede própria e dispõe de 10 salas de aula, 1 diretoria, 1 secretaria, 1 tesouraria, 1 laboratório de ciências, 1 auditório, 1 sala de professores, 1 sala de mecanografia, 11 banheiros, 3 bebedouros, 1 biblioteca, 1 cantina, 1 pátio e 1 quadra de esportes.

A Diretora, licenciada em letras, está devidamente autorizada para o exercício da função através da ATP/SE n° 2557/91. A secretaria é registrada no Ministério da Educação.
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Os integrantes do corpo docente, em número de 12, apresentam o seguinte perfil quanto à formação profissional: 2 licenciados e especialistas; 8 licenciados, 1 cursando licenciatura e 1 com formação a nível de segundo grau( normalista).

As propostas de projeto pedagógico e regimento interno, corretas nos aspectos formais, abordam todas as matérias pertinentes e estão em plena consonância com a legislação e com os princípios pedagógicos vigentes. O pragmatismo parece ter presidido a  sua   elaboração e, em conseqüência, os diferentes temas são abordados numa linguagem clara, precisa e direta.

A proposta pedagógica tem como fator primordial conduzir o educando ao seu pleno desenvolvimento e prepará-lo para o exercício da cidadania através de uma analise crítica de situações concretas da realidade. Espera assim, contribuir para a construção de uma sociedade embasada no respeito mútuo, na justiça, na solidariedade e no diálogo. Estudantes, professores, funcionários, pais e sociedade devem caminhar juntos na busca deste objetivo.

VI - Conclusão e Voto

O processo está formalmente instruído, nos termos da Resolução CEE/PI n° 001/2000.

A análise das informações mostra que a requerente atende às exigências da  legislação em vigor, expressas na  supracitada Resolução.

Em vista do exposto, manifesto-me no sentido de que o Ginásio Clovis Salgado seja autorizado a funcionar, oferecendo o ensino fundamental, da 5ª à 8ª serie. 

É o parecer. 

 Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 
22  de agosto de  2001.   

Cons. Mariano da Silva Neto - Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.
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