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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI nº 199/2001

Autoriza o funcionamento do Instituto Educacional Machado de Assis – IEMA, instituição da rede privada, situada a rua 7 de Setembro nº 1685, Vila Operária, nesta capital, mantida por Rosângela Pereira de Sousa Correia

I – Informações Gerais
O processo em análise está na dependência deste Conselho sob o nº 203/2000, constituído do Regimento Escolar e Proposta Pedagógica, contrato de locação e demais exigências na sequência.
Este documento tem por finalidade aprovar o funcionamento do Instituto Educacional Machado de Assis – IEMA, que oferece Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série.

II – Relatório

A Escola iniciou suas atividades em Janeiro de 2000. Para o funcionamento dentro dos padrões de uma boa qualidade física, houve uma reforma no préido de 41,95m² e uma área ampliada de 153,80m² com instalações complementares (elétrica, hidro-sanitária e telefônica). Tudo através do projeto, cálculo e construção assinado pelo Engenheiro Civil José Silva Lopes, carteira CREA 1018-D. Dispondo de 10 salas de aula, 03 banheiros, 01 quadra de esporte e espaço destinado a laboratório com um kit mínimo de utensílios usados nas aulas de ciências.

Em 2001, o Instituto Educacional matriculou 320(trezentos e vinte) alunos. É organizado em séries anuais, funcionando nos turnos manhã e tarde com Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série.
O seu quadro de professores está constituído de 19 profissionais, sendo que, 11(onze) com ensino médio (curso pedagógico) e 8(oito) portadores de curso superior, destes, dois têm especialização.

Vale ressaltar que a Proposta Pedagógica descreve as ações fundamentais para a prática educativa e encontra-se devidamente articulada com o Regimento Escolar.

A Diretoria de Ensino e Inspeção Escolar diligenciaram o presente processo e a Escola apresentou documentação corrigindo as falhas apontadas.
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III – Avaliação e Mérito



O processo está devidamente instruído, nos termos da Resolução CEE/PI nº 001/2000 e em conformidade com a Legislação vigente.


Embora haja um bom percentual de professores a nível de 3º grau, recomenda-se à direção do IEMA que envide esforços no sentido de incentivar na educação continuada e observar o que exige a LDB para que o corpo docente tenha um maior número de professores com Licenciatura completa.

III – Conclusão e Voto do Relator


Diante da análise do processo em referência e baseado nas informações do relatório da DOIE, somos de parecer favorável à autorização do Instituto Educacional Machado de Assis, para funcionamento de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série.
É o parecer.
Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 22 de agosto de 2001.

Consº. Francisco das Chagas Alves  – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer do relator.

Consª. IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/P
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