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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º 201/ 2001
Opina pela autorização de funcionamento de 5ª a 8ª série no Instituto Infantil Reino Encantado, em Elesbão Veloso, e aprova seu Regimento e Proposta Pedagógica.

O Instituto Infantil Reino Encantado, instituição de ensino particular, funciona desde 1981 no município de Elesbão Veloso com Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, tendo obtido autorização de funcionamento do Conselho de Educação através do Parecer nº 25/85.

Ao tempo em que solicita autorização de funcionamento para ministrar ensino de 5ª a 8ª série apresenta proposta de adequação de sua proposta pedagógica e regimento, à nova legislação educacional.

Trata-se de escola de pequeno porte ,com matrícula em 2000 de aproximadamente duzentos alunos e instalações físicas adequadas. Seu corpo docente conta com dezessete professores, quinze dos quais cursando Licenciatura Plena nas diversas áreas no Campus da UESPI de Elesbão Veloso.

A análise do processo, com base nas peças apresentadas e no relatório da DOIE, mas sobretudo com  base no fato de que, a quase totalidade dos professores encontra-se em processo de qualificação em  Curso Superior,  conduz  a parecer favorável.

Somos pela aprovação do pleito.

 Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 29 de Agosto de 2001.

Cons. Maria Helena  Madeira Nunes – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO
Presidente de CEE/PI
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