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Parecer CEE/PI n.º 203 / 2001

Aprova grades curriculares dos Cursos Técnicos em: Contabilidade, Enfermagem, Patologia Clínica e Administração oferecidos pelas Escolas Técnicas da Rede Pública Estadual.

Em pauta Ofício da Coordenadora Estadual da Educação Profissional – Profª Teresa Virgínia de Rosalmeida Dantas protocolado sob o nº 929/01 solicitando autorização para que sejam estendidos os efeitos do Parecer CEE/PI nº 22/99 que aprova grades curriculares dos Cursos de Formação Profissional de Técnico em: Enfermagem, Processamento de Dados e Contabilidade da Escola Técnica Estadual “Prof. João Mendes Olímpio de Melo”, a todos os outros cursos oferecidos pelas demais Escolas Técnicas da Rede Pública Estadual.

O processo contém a relação das escolas, municípios e cursos conforme se descreve:

a) Escola Técnica Estadual “Monsenhor  José Luis Barbosa Cortez” – em Teresina oferece os Cursos Técnicos em: Enfermagem, Contabilidade, Patologia Clínica e Administração;

b) Escola Técnica Estadual “Min. Petrônio Portela” em Parnaíba oferece os Cursos Técnicos em: Enfermagem, Contabilidade e Administração;

c) Escola Técnica Estadual “Calixto Lobo” em Floriano oferece os Cursos Técnicos em: Enfermagem, Contabilidade, Patologia Clínica e Administração;

d) Escola Técnica Estadual “Petrônio Portela” em Picos oferece os Cursos Técnicos em: Enfermagem, Contabilidade e Administração.


As grades curriculares dos cursos estão estruturadas segundo as normas estabelecidas na Lei nº 9.394/96, têm duração de dois anos, com duzentos dias letivos, distribuídos em dois módulos sequenciais, sendo o módulo I pré-requisito para o módulo II.


Parecer CEE/PI n.º 203 / 2001

Após análise, opino pela aprovação das grades curriculares dos Cursos Técnicos em: Contabilidade, Patologia Clínica, Enfermagem e Administração oferecidos nas Escolas Técnicas da Rede Pública Estadual a seguir listadas:

a) Escola Técnica Estadual “Monsenhor  José Luis Barbosa Cortez” – Teresina;

b) Escola Técnica Estadual “Min. Petrônio Portela” – Parnaíba;

c) Escola Técnica Estadual “Calixto Lobo” – Floriano;

d) Escola Técnica Estadual “Petrônio Portela” – Picos.


É o parecer.

 Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 
29  de agosto de  2001.   

Cons.ª Eliana Maria Mendonça de Sampaio - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO
Presidente de CEE/PI
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