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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.
Interessado: Unidade Escolar “Wladimir de Abreu”
Assunto: Encaminha documentação solicitando autorização para funcionamento do Ensino   
  Fundamental de 1ª a 8ª série, Educação de Jovens e Adultos (Aceleração I e II)  e 
  Educação Especial  na Unidade Escolar “Wladimir de Abreu”.
Relator: Conselheiro – Francisco das Chagas Alves

Parecer CEE/PI n.º 207/ 2001       
                                                           Aprovado em: 05 / 09 / 2001
I  -  Informações Gerais

Em análise o encarte ao Processo CEE/PI n.º 336/00 , de 11/07/2000, protocolo CEE/PI nº 604/2000, referente a Unidade Escolar “Wladimir de Abreu”, da 4ª DRE, situada à Rua Frei Conrado, 600 – Centro, em Demerval Lobão - Piauí. 

A Instituição oferece Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, Educação de Jovens e Adultos (Aceleração I e II) e Educação Especial.

II -  Relatório 
A Unidade Escolar  Wladimir de Abreu apresenta sua Proposta Pedagógica e seu Regimento Escolar para apreciação e aprovação, o processo contém 120 folhas. A mesma conseguiu de maneira simples e objetiva elaborar sua documentação obedecendo aos termos da Resolução CEE/PI 
nº 001/2000.

A Escola funciona nos três turnos: na parte da manhã atende 1ª a 4ª série, com Educação Especial ao nível de 1ª e 2ª séries; à tarde 5ª a 8ª série; e no turno da noite trabalha com classe de Aceleração para Jovens e Adultos – Aceleração I (etapas 1 e 2) e Aceleração II (etapas 3 e 4).

Constata-se a preocupação da Instituição quanto a repetência e evasão, principalmente nas séries iniciais. Mas, no seu projeto pedagógico quando apresenta seus objetivos e metas, envida esforço no sentindo de buscar soluções para o problema.

Há necessidade de uma ampliação na estrutura física da Unidade para melhor atender a comunidade que cresce a cada ano. No momento, conta com 04 (quatro) salas de aula amplas e arejadas, 01 (uma) diretoria, banheiro, 01 (uma) área coberta para recreação. A direção recebe recursos financeiros da Secretaria de Educação para a sua manutenção. Seu quadro de pessoal está assim constituído: uma diretora, uma secretária, uma supervisora, vinte e seis professores, sendo seis com formação superior, cinco cursando Licenciatura e doze com formação pedagógica.

Parecer CEE/PI n.º 207 / 2001
III – Avaliação do Mérito
O processo está formalmente instruído e foi diligenciado por duas vezes, mas a Escola atendeu na sua totalidade as solicitações feitas pela DOIE. A Proposta Pedagógica se harmoniza com o Regimento Escolar e estão em consonância com a Legislação em vigor.

IV – Conclusão e Voto do Relator

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e no relatório técnico da DOIE, emitimos parecer favorável à autorização da Unidade Escolar Wladimir de Abreu, para funcionamento do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, Educação de Jovens e Adultos (Aceleração I e II) e Educação Especial.
É o parecer. 

 Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 
05  de setembro de  2001.   

Cons. Francisco das Chagas Alves - Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO
Presidente de CEE/PI
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