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Processo: CEE/PI nº 148/83, volume I e nº 096/92, volumeI e processo de adequação nº 516/00 – volume II.

Interessado: Francisco Expedito Martins Moura –Diretor Responsável.

Assunto: Solicitação de autorização de funcionamento da Unidade Escolar Jean Piaget aos níveis de   
ensino Educação Infantil, Ensino Fundamental e Ensino Médio. 
Relator: Conselheiro – Francisco Antonio Leite
Parecer CEE/PI n.º 208/ 2001       
                                                           Aprovado em: 05 / 09 / 2001
I  -  Informações Gerais 

Análise ao processo em epígrafe da Unidade Escolar Jean Piaget, localizada à rua Cel. Mundico Sá nº 222, cidade de Oeiras/PI. O mesmo encontra-se bem instruído, formado de 493 e 409 folhas respectivamente, dividido em dois volumes e perfazendo um total de 902 (novecentas e duas) folhas e oferece as informações exigidas pelas Resoluções CEE/PI nos 001/2000 e 006/2000.

II -  Relatório
A Unidade Escolar Jean Piaget, mantida pela Sociedade Educacional Jean Piaget Ltda, localizada na Rua Cel. Mundico Sá nº 222 – Oeiras/PI. A mesma possui personalidade jurídica de natureza privada, conforme CNPJ nº 07.095.151/0001-10 e vem funcionando com Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série desde o ano de 1985, conforme Parecer CEE/PI nº 55/85 e Resolução CEE/PI nº 23/85 de 29 de outubro de 1985. 

O colégio conta com uma estrutura técnica administrativa e pedagógica suficientemente capaz para o exercício das atividades educacionais, tanto no que tange a organização administrativa quanto a qualificação do seu corpo técnico e docente.

O Regimento Escolar está articulado com a Proposta Pedagógica que regulamenta, entre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, recuperação de estudos, freqüência e promoção do alunado. A escola oferece aprendizado na área de informática através de um laboratório e mantém, através de aluguel, um laboratório particular para aulas práticas de ciências naturais, biológica e química. As aulas de educação física e práticas esportivas são oferecidas em ginásio poliesportivo de propriedade da Prefeitura Municipal de Oeiras/PI. A biblioteca oferece um acervo compatível com a capacidade estrutural da escola.
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Quanto a estrutura física, o prédio é próprio, conforme consta cópia do registro e sofreu adaptação para atender as exigências contidas na legislação. O mesmo foi vistoriado pela engenheira Vanini Maclane Silva Araújo, conforme laudo técnico de folha nº 189 donde a mesma o emitiu favorável, porém constatou a necessidade da troca algumas peças de madeira do teto.

III -  Conclusão e voto 
Diante do exposto e consoante o Relatório apresentado favoravelmente pela DOIE, somos de parecer favorável pela autorização de funcionamento da Unidade Escolar Jean Piaget, conforme solicitado, fazendo ao mesmo tempo, recomendação a que seja dado cumprimento imediatamente a observação contida no laudo técnico expedido pela engenheira, referente a necessidade da troca de algumas peças de madeira do teto a ser conferido através de inspeção feita pela DOIE. 
É o parecer.

 Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 
05  de setembro de  2001.   

Cons. Francisco Antonio Leite - Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO
Presidente de CEE/PI
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