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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI nº 210/2001

Emite parecer favorável a autorização de funcionamento da Unidade Escolar Cônego Cardoso, da 5ª DRE, situada a Rua Abdias Veras, 286, em Castelo do Piauí.
I – Informações Gerais
Após cumprir diligência determinada pelo Parecer CEE/PI nº 99/2000, volta a pauta o encarte ao processo CEE/PI nº 336/2000, no qual é solicitada autorização de funcionamento, nos termos da Resolução CEE/PI nº 001/2000, da Unidade Escolar Cônego Cardoso, da rede pública estadual de ensino, com sede em Castelo do Piauí.

II – Relatório

No Parecer nº 99/2000, tanto o processo quanto a Unidade Escolar interessada foram devidamente caracterizados. Assim, a análise atual será restrita aos dados oferecidos através da diligência, e ao papel destes na complementação do processo.

Em cumprimento à diligência, a Unidade Escolar Cônego Cardoso modificou a proposta de regimento interno, seja inserindo matéria nova, seja dando nova redação a já existente. Com estas modificações, o regimento interno está completo no seu conteúdo, correto na forma e coerente com a proposta pedagógica, igualmente adequada e correta.

Para melhor caracterização da Unidade em análise, vale a pena aduzir as novas informações fornecidas sobre turnos de funcionamento e o alunado.

A escola funciona nos turnos matutino, vespertino e noturno. Durante o dia são atendidos 645 alunos, matriculados na educação infantil, educação especial e ensino fundamental de 1ª a 5ª séries.

A noite estudam 464 alunos da educação de jovens e adultos, sendo 132 no segmento aceleração I e 332 no aceleração II.
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III – Conclusões e Voto


O processo em pauta está regularmente completo na sua instrução.

A análise de seu conteúdo mostra que a Unidade Escolar Cônego Cardoso atende às exigências da legislação em vigor.
Assim, emito parecer favorável à autorização de funcionamento da Unidade Escolar Cônego Cardoso, que oferece educação infantil, educação especial, ensino fundamental, da 1ª a 5ª série, e educação de jovens e adultos, aceleração I e II.
É o parecer.
Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 12 de setembro de 2001.

Consº. Mariano da Silva Neto  – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer do relator.

Consª. IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/P
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