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Processo: CEE/PI nº 336/2000, de 11/07/2000. 

Interessado: Secretaria Estadual de Educação

Assunto: Regularização das escolas públicas estaduais.

Relatora: Conselheira – Maria da Conceição Sousa de Carvalho
Parecer CEE/PI n.º 211/ 2001       
                                                           Aprovado em: 12 / 09 / 2001
I  -  Informações Gerais 

Em análise o encarte ao processo CEE/PI nº 336/2000, de 11/07/2000, protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000, referente à Unidade Escolar Nossa Senhora da Conceição, da 5ªDRE, situada à Avenida Pedro Benício, s/n, Bairro Itararé, em São João da Serra-PI.
II -  Relatório
A Unidade Escolar em análise oferece Ensino Fundamental, de 5ª a 8ª série, na modalidade regular, nos turnos da manhã e da tarde. A matrícula total, no ano de 2000, foi de 429 alunos, mantendo a tendência de crescimento verificada nos três anos anteriores, ou seja, 417 alunos matriculados em 1999, 383 em 1998 e 352 em 1997.Por outro lado, as taxas de reprovação e evasão, decrescentes em 1998, elevaram-se no ano 1999 para dezesseis e treze por cento, respectivamente.

A escola conta com 22 professores dos quais 5 são portadores de curso superior completo, 5 estão cursando o ensino superior e 12 têm formação de nível médio. São lotados também nesta escola 10 zeladores, 2 vigias, 1 secretária e 2 auxiliares de secretaria.

A proposta pedagógica elaborada pela Unidade Escolar em analise e ora apresentada para apreciação deste Conselho, está devidamente justificada e fundamentada. Estabelece objetivos, metas e ações estratégicas com vistas à superação das dificuldades detectadas através do diagnóstico que lhe serviu de instrumento orientador.

O Regimento Escolar apresentado às folhas de número 48 a 63 deste processo, incorpora as recomendações decorrentes da diligência número 38/2001, da Divisão de Organização e Inspeção Escolar – DOIE, da Secretaria Estadual de Educação. No conjunto, este documento orienta-se pelos mesmos princípios educativos expressos no projeto pedagógico, mantendo com este a necessária coerência organizativa.

Parecer CEE/PI n.º 211/ 2001

As condições físicas e materiais da escola estão devidamente descritas e, embora requeiram ampliações e melhorias, são consideradas adequadas ao trabalho escolar.

III -  Conclusão e voto 
As informações contidas no presente processo permitem inferir que a Unidade Escolar Nossa Senhora da Conceição atende, nos aspectos essenciais, às determinações da Lei 9394/96 e da Lei Estadual nº 5.101/96, bem como ao que preceituam as Resoluções 001/2000 e 006/2000, do Conselho Estadual de Educação.

Diante do exposto e, considerando ainda o parecer técnico favorável expedido pela DOIE, acatamos o pedido de autorização para funcionamento do Ensino Fundamental, de 5ª a 8ª série, na Unidade Escolar Nossa Senhora da Conceição.
É o parecer.

 Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de setembro de  2001.   

Cons.ª Maria da Conceição Sousa de Carvalho - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO
Presidente do CEE/PI
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