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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000.
Interessado: Secretaria Estadual de Educação do Piauí

Assunto: Adequação da Unidade Escolar João Leal à Resolução CEE/PI n.º 001/2000.

Relatora: Conselheira – Maria Lima da Luz
Parecer CEE/PI n.º 212 / 2001       

                           Aprovado em: 12 / 09 / 2001
I -  Relatório 
A Unidade Escolar  João Leal é vinculada à Décima Diretoria Regional de Educação (Floriano), está situada à Praça da Bandeira, n.º 199, no município de Nazaré do Piauí. Funciona com Educação Infantil (Pré-Escola) e Ensino Fundamental, autorizada através da Resolução CEE/PI n.º 17/96.

Com o propósito de adequar-se aos dispositivos da Resolução CEE/PI n.º 001/2000, a Unidade Escolar João Leal submete à apreciação do CEE seu Regimento e Proposta Pedagógica.

A primeira peça apresenta problemas de inadequação de nomenclatura, contradições, digitação incorreta e falta de clareza em alguns aspectos.

A Proposta Pedagógica registra um corpo docente com 29 (vinte e nove) professores, dentre os quais 09 (nove) são bolsistas. Evidencia problemas do corpo discente tais como evasão escolar, reprovação, uso de drogas e falta de acompanhamento da família. Enfatiza também, a falta de cumprimento do horário escolar, bem como uma prática pedagógica deficiente por falta de capacitação continuada dos professores.

As metas pedagógicas estão voltadas para procedimentos didáticos que facilitarão a aprendizagem, a aproximação da família, como também a capacitação de 100% do corpo docente, que conta com quatro portadores de diploma de curso superior completo e oito incompleto.

II – Conclusão 

Considerando as incorreções encontradas no Regimento, recomendo o diligenciamento da matéria para correção dos itens apontados no relatório, quais sejam:

01. Art. 4.º - Ensino “Médio” – retirar.

02. Art. 33 – “Os professores”?

03. Art. 40 (II) – Ensino “Médio”?

04. Art. 42 – “A escola se classificará os alunos”?
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05. Art. 45 – Definir claramente o que é “aproveitamento satisfatório” – freqüência e nota.

06. Art. 48 – Especificar o percentual de freqüência (75%).

07. Art. 56 – “Os alunos são possíveis” ou passíveis?

08. Art. 57 – “a sete servidores” ou aos servidores?

Este é o parecer, salvo melhor juízo. 

 Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de setembro de  2001.   

Cons.ª Maria Lima da Luz - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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