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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000, volume 05
Interessado: Secretaria da Educação do Estado do Piauí

Assunto: Solicitação de autorização para funcionamento da Unidade Escolar Cinéas Veloso aos níveis de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e na modalidade de Educação de Jovens e Adultos
Relator: Conselheiro – Francisco Antonio Leite
Parecer CEE/PI n.º 219/ 2001
                                      Aprovado em: 26 / 09 / 2001
I - Informações Gerais:

Análise ao processo em epígrafe, composto de 121 (cento e vinte e uma) folhas numeradas e rubricadas, constante da Unidade Escolar Cinéas Veloso, localizada à rua São José, S/N, na cidade de Valença / PI, pertencente à 7ª DRE.

II - Relatório

É uma escola de porte médio, com 735 m² de construção dentro de um terreno com 6.240 m², portanto, dispõe ainda de 5.455 m². Quanto a área construída está assim distribuída: 06 salas de aula; 01 sala de vídeo; 01 cantina; 09 banheiros; 01 diretoria; 01 sala de professores; 01 depósito; 01 área coberta e uma quadra de esportes. O prédio foi totalmente reformado faz quatro anos, mas se encontra conservado e funcionando normalmente suas instalações elétricas e hidráulicas. A escola está necessitando de vídeo, birôs, ventiladores, uma biblioteca, um computador, um duplicador a álcool, um freezer e um retroprojetor. É também reclamado a necessidade de se regularizar o fornecimento da merenda escolar, pois segundo consta, chega a faltar merenda no período regular de aula. Outra necessidade registrada é de se elevar o muro da escola, para dificultar a freqüente penetração de pessoas, isto porquê, o mesmo é baixo. 

O quadro de pessoal é reduzidíssimo para o tamanho da escola, necessitando, portanto, de mais servidores, sobretudo zelador e vigia. Quanto aos docentes, com um quadro de 23 profissionais, sendo 14 de nível médio, 02 com nível superior, 06 cursando nível superior e um com pós-graduação, há necessidade de que os 14 de nível médio ingressem rapidamente ao nível seguinte, embora conste como meta na Proposta Pedagógica a qualificação dos mesmos. 

O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica foram refeitos atendendo recomendação em diligência e cumpriram rigorosamente, ficando portanto, bem apresentáveis e com conteúdos mais consistentes as suas finalidades.

Parecer CEE/PI n.º 219/ 2001
III – Conclusão e Voto do relator
Face ao exposto, como também, o relatório síntese da DOIE afirmando que a Unidade Escolar Cinéas Veloso está funcionando dentro das exigências estabelecidas pelas legislações federais e estaduais, vigentes, somos de parecer favorável a que se autorize o funcionemento da mesma, conforme solicitado. 

É o parecer salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de setembro de  2001.   

Cons. Francisco Antonio Leite - Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO
Presidente do CEE/PI
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