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Processo: CEE/PI nº 266/81e 675/00 – adequação, 28/08/2000.
Interessado: Maria Natividade Monteiro da Silva – Diretora-Proprietária. 

Assunto: Solicitação de autorização para funcionamento da Escola da Mônica para os níveis de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série.
Relator: Conselheiro – Francisco Antonio Leite
Parecer CEE/PI n.º 220/ 2001
                                                 Aprovado em: 26 / 09 / 2001
I - Informações Gerais:

Análise ao processo em epígrafe, composto de 168 (cento e sessenta e oito) folhas numeradas e rubricadas em que consta a Escola da Mônica, localizada à rua Assad Kalume nº 1085, centro, Floriano – PI, entidade mantenedora “Natividade Monteiro e Cia. Ltda.”, CNPJ nº 00.072.038/0001-70, autorizada a funcionar através da Resolução CEE/PI   nº 19/83 com o Pré-Escolar e as quatro primeiras séries do 1º Grau.

II - Relatório

É uma escola da rede privada , de porte pequeno, com 8 salas de aula, diretoria, secretaria, sala pedagógica, biblioteca, almoxarifado, cantina, 4 banheiros individuais e 2 banheiros coletivos, área de serviço, 3 varandas, uma área de circulação, sala de espera e um pátio para recreação. As condições do prédio são satisfatórias, inclusive quanto as instalações elétricas e hidro-sanitárias, conforme laudo técnico expedido e assinado  pelo engenheiro civil Rubens Felipe Demes. 

O quadro de professores é compatível com as necessidades e qualificado. 

A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar sofreram alterações por força de diligência, estando os mesmos bem elaborados, articulados entre si e atendem as exigências da Lei 9.394/96, a Lei 5.1000/99 e as Resoluções CEE/PI nºs 001/2000 e 006/2000.  
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III – Conclusão e Voto do relator
Face ao exposto e consoante o relatório síntese da DOIE que, efetuou inspeção in loco e afirma que, a escola está devidamente adaptada à legislação em vigor, somos de parecer favorável a autorização de funcionamento da Escola da Mônica para Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, conforme requerido. 

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de setembro de  2001.   

Cons. Francisco Antonio Leite - Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO
Presidente do CEE/PI
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