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Processo CEE/PI: nº 336/2000, de 11/07/2000 – vol.05.

Interessado: Unidade Escolar Saturnino Moura.
Assunto: Encaminha documentos solicitando autorização para funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental – 1ª a 8ª série e Educação de Jovens e Adultos – Aceleração I, na Unidade Escolar “Saturnino Moura” na cidade de São Félix do Piauí.

Relatora: Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Parecer CEE/PI n.º 226 / 2001                                                                  Aprovado em: 03/10/2001. 

I – Informações Gerais

Em análise o encarte ao processo CEE/PI nº 336/2000, de 11/07/2000, protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000, referente à Unidade Escolar “Saturnino Moura” da 7ª DRE – Valença, situada à Av. 29 de Julho nº 616, na cidade de São Félix do Piauí.

II – Relatório 

A Unidade Escolar Saturnino Moura funciona nos turnos manhã, tarde e noite, possui 9 (nove) salas de aula e atendeu no ano de 2000, num total de 250 alunos distribuídos nos três turnos.

A escola conta com 14 professores, dos quais, 01 possui curso superior, 3 estão cursando o ensino superior e 10 possuem o curso pedagógico. Ressalta-se a necessidade de qualificação do corpo docente.

A estrutura física da escola oferece condições de funcionamento, embora necessite de alguns reparos.

O regimento escolar está elaborado de acordo com a legislação em vigor, notadamente no que se refere a organização didático-pedagógica, a avaliação escolar e recuperação.

Na proposta pedagógica é apresentada uma concepção de escola preocupada em formar cidadãos conscientes, críticos e participativos.

O processo contém, além da proposta pedagógica, regimento escolar, matrizes curriculares, conteúdos programáticos dos níveis de ensino que oferece.
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III – Conclusão e Voto 

Após análise do processo e com base no relatório técnico da DOIE emitimos parecer favorável a autorização da Unidade Escolar “Saturnino Moura” para oferecer a Educação Infantil, Ensino Fundamental – 1ª a 8ª série e Educação de Jovens e Adultos – Aceleração I. 

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03  de outubro de  2001.   

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO
Presidente do CEE/PI
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