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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º 228/2001

Autoriza o funcionamento da Unidade Escolar "Ginásio Primeiro de Maio", situada à Av. Eurípedes de Aguiar, 597 - Centro, Floriano-PI. É uma entidade filantrópica mantida pela União Artística Operária Florianense.

I - INFORMAÇÕES GERAIS 

A finalidade deste documento é aprovar o funcionamento do Ginásio Primeiro de Maio que oferece Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série.

O processo consta de dois volumes, o primeiro de n.º 273/92 que trata da autorização de funcionamento conforme Resolução CEE/PI 97/93 e o segundo de n.º 677/2000, para adequação à Resolução CEE/PI n.º 001/2000. Com 583 folhas incluindo toda documentação, como estatuto, propostas de regimento e projeto pedagógico e demais exigidos, em anexo.

II - RELATÓRIO

A Unidade Escolar Ginásio Primeiro de Maio, através da diretora Alberica Osório dos Reis, apresenta sua documentação solicitando adequação à nova Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional n.º 9394/96, atendendo às exigências da Resolução CEE/PI nº 001/2000.

A Unidade Escolar foi fundada em primeiro de maio de 1954, sendo seu funcionamento autorizado pela portaria n.º 314 em 20 (vinte) de fevereiro de 1957 (fl. 233). Tem prédio próprio, no centro da cidade que pertence à União Artística Operária Florianense, entidade mantenedora da mesma. Sua área construída é de 746,83 m², com dois pavimentos contendo 16 dependências: uma sala de espera, uma diretoria, uma secretaria, uma biblioteca, um laboratório de ciências, seis salas de aula, uma sala para professores, quatro banheiros, um depósito, um pátio com área coberta para lazer.

A escola é mantida através de pequenas mensalidades pagas pelos pais dos alunos e de bolsas do Salário Educação sob égide normativa da Secretaria de Educação do Estado do Piauí, com seguinte CNPJ n.º001.32843/001-41.

A Instituição funciona em dois turnos: pela manhã com cinqüenta e um alunos de 1ª a 4ª série e à tarde com 115 de 5ª a 8ª série, perfazendo um total de 166 alunos. São 16 professores que formam o quadro docente, sendo que 10 (dez) têm curso superior completo,
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04 (quatro) cursando e 02 (dois) com nível médio-pedagógico (Adicionais). A administração é formada por duas diretoras, a titular tem Licenciatura Plena em História e Pós-graduação, a vice-diretora cursando o Ensino Superior, a secretária e auxiliar de secretaria com nível médio-pedagógico.

As Divisões de Ensino e Organização e Inspeção Escolar diligenciaram o presente processo e a Escola apresentou documentação corrigindo as falhas. 

O Projeto Pedagógico e Regimento escolar se integram e se articulam e obedecem legislação vigente.

III - CONCLUSÃO E VOTO 

O Processo está devidamente bem instruído, nos termos da Resolução CEE/PI n.º 001/2000.

Em Face ao exposto e baseado no resultado da inspeção "in loco", com relatório apresentado por Técnicos da DOIE, emitimos parecer favorável à autorização do Ginásio Primeiro de Maio, para funcionamento do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03  de outubro de  2001.   

Cons. Francisco das Chagas Alves - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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