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Processo: 60/92  - Adequação ao Processo nº431/00

  Interessado:  Escola Moderna Monteiro Lobato
Assunto: Encaminha documentação solicitando adequação para os cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamenta da 1ª a 4ª série.
Relator: Clementino de Jesus Barbosa Siqueira

Parecer nº 240/2001                                                                 Aprovado  em: 24/10/2001
I  - INFORMAÇÕES  GERAIS
Em análise o processo nº 431/2000 de 23/08/2000 - Adequação ao Processo nº 60/92 com 351 folhas, referente a Escola Moderna Monteiro Lobato, situada à rua  São João 1446, Centro – Floriano-PI.
A instituição está organizada em séries anuais.  É  uma instituição  privada  e oferece no turno manhã as modalidades abaixo:

- Educação Infantil

- Ensino Fundamental de lª a 4ª série

II -   HISTÓRICO
A Direção da Escola Moderna Monteiro Lobato da cidade de Floriano–PI, vem solicitar adequação para funcionamento dos cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série. O Ensino Infantil com 28 alunos e o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série com 48 alunos. O Colégio possui estrutura física boa, a documentação exigida está contida no processo, a Proposta Pedagógica, Regimento Escolar e demais peças do Processo estão adequados e em conformidade com a Lei 9394/96 e Resoluções do CEE/PI. O quadro docente é composto por 6 professores, devidamente qualificados.

III - AVALIAÇÃO E MÉRITO
O processo está bem instruído, foi cumprida a diligência solicitada pela DOIE e Divisão de Ensino, com a juntada da documentação conforme certidão apensa ao processo, fl.269 a 339.
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IV - CONCLUSÃO  E  VOTO
Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e nos relatórios técnicos da DOIE e DE, emitimos parecer favorável à autorização de funcionamento da Escola Moderna Monteiro Lobato, para as modalidades de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série. 

É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de outubro de 2001.


Cons. Clementino de Jesus Barbosa Siqueira - Relator
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