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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo CEE/PI:  n.º 336/2000, de 11 de julho de 2000.

Interessado: Colégio Gercílio Macedo
Assunto: Autorização para funcionamento  do Colégio Gercílio Macedo com o Ensino Médio                    regular e o Centro de Formação para Magistério.

Relatora: Maria Margareth Rodrigues dos Santos 

Parecer CEE/PI: nº 249/2001                                                               Aprovado  em: 07/11/2001
I  - INFORMAÇÕES  GERAIS

Em análise o processo nº 336/2000 de 11/07/2000, protocolo CEE nº 604/2000, de 28/08/2000, referente ao Colégio Gercílio Macedo da 13ª Diretoria Regional, situado à Av. João Dias nº 1231,  município de São Raimundo Nonato - PI.

A instituição oferece cursos de Ensino Médio Regular e de Formação para o Magistério.

II -   RELATÓRIO

O Colégio foi autorizado pela Resolução CEE/PI nº 33/84, como Escola Normal Gercílio Macedo, posteriormente passou a oferecer também o ensino médio regular,

Solicita a este Colegiado autorização para funcionamento do Curso de Formação para o Magistério e o Ensino Médio Regular, em atendimento ao que determina a Resolução CEE/PI nº 001/2000.

Funciona nos turnos manhã, tarde e noite, atendendo a 1.230 alunos.

As instalações físicas contam com 06 (seis) salas de aulas, 03 (três) banheiros, 01 (uma ) cantina, 01 (um) pátio aberto, 01 (uma) secretaria, que funciona também como sala de professores.

Para atender a demanda utiliza 04 (quatro) salas de aula da Unidade Escolar  Moderna e 03 (três) do Colégio Dom Inocêncio.

Destacam como maiores problemas a falta de espaço físico, a necessidade de uma quadra de esporte, biblioteca e sala de vídeo.

O seu quadro de pessoal conta com 34  ( trinta e quatro) professores com curso superior, 16 (dezesseis) cursando e 08 ( oito ) com ensino médio, totalizando 64 (sessenta e quatro), conta também com 03 (três) diretores, 02 (duas) secretárias, 04 (quatro) auxiliares e 02 (dois) datilógrafos além do pessoal de apoio.

Observa-se que desde 1977, ano de sua criação, o Colégio Gercílio Macedo, tem prestado  relevantes serviços a comunidade  daquele município.

Parecer CEE/PI: nº 249/2001
Porém considerando a necessidade de adequação à nova legislação, sugerimos que seja colocado este processo em diligência nos itens a seguir:

a) que seja  reorganizada a composição dos artigos do seu regimento escolar visto a contemplar os conteúdos referentes ao  CAPÍTULO I - DA  ESTRUTURA DE ENSINO, ao CAPÍTULO VII - DA PROMOÇÃO E  DA  FREQÜÊNCIA,  e  parte 

do CAPÍTULO VIII - DA RECUPERAÇÃO DE ESTUDOS,  a fim de que sejam integrados a sua estrutura como artigos, parágrafos ou incisos conforme o caso;

b) que seja substutitída a redação do artigo 58, que trata da freqüência do aluno, de modo a cumprir o que determina a nova Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional - no seu artigo 24, inciso VI;

c) expressar-se com clareza sobre a progressão parcial - CAPÍTULO V. Pois o que está registrado refere-se aos estabelecimentos que a adotam, não deixando claro qual a opção do colégio;

d) atualizar a Matriz Curricular do Curso de Formação para o Magistério, especialmente no que diz respeito a carga horária do estágio supervisionado e a disciplina Educação do Excepcional, que deverá ser substituída por Fundamentos da Educação Especial, não só pelo título, mas pela composição dos conteúdos que são mais abrangentes e privilegia o respeito a diversidade humana;

e) visto está em diligência sugerimos também que indique e no seu quadro de professores os que são  do curso de formação para o magistério e os do ensino médio regular.

                 É o parecer.

                Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina (PI), 07 de novembro de 2001.

            Cons.ª  Maria Margareth Rodrigues dos Santos - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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