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Processo CEE/PI:  n.º 336/2000, de 11/07/2000.

Interessado: Secretaria Estadual de Educação

Assunto: Regularização da rede pública estadual

Relatora: Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Parecer CEE/PI: nº 253/2001                                                               Aprovado  em: 14/11/2001
I  - INFORMAÇÕES  GERAIS

O Grupo Escolar Rural Otília Soares de Sousa, localizado na fazenda Cruzeiro, zona rural do município de Aroazes, Piauí, submete à apreciação do Conselho Estadual de Educação – CEE/PI, Proposta Pedagógica e Regimento Escolar, documentos estes norteados do trabalho pedagógico desenvolvido na escola em apreço. Devidamente aperfeiçoados, em cumprimento à diligência número 07/2000, determinada pela Divisão de Organização e Inspeção Escolar – DOIE, da Secretaria Estadual de Educação do Piauí (SEED-PI), a Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar foram incorporados ao presente processo. A DOIE, no relatório síntese (p.90), conclui que “a escola pode ser regularizada”. 

II -   RELATÓRIO

A escola em análise oferece as quatro primeiras séries do ensino fundamental, todas funcionando numa única sala de aula, com uma só professora. Tal alternativa, conhecida como “classe multisseriada,” ainda muito freqüente na zona rural, não deve ser assumida como solução didática, mas apenas aceita como contingencial. Com muita propriedade, os signatários da Proposta Pedagógica aqui referida afirmam que as precariedades verificadas na escola não dependem apenas de solução local. Requerem, efetivamente, a intervenção da própria SEED.

Por outro lado, cabe reconhecer que a superação de tais dificuldades demanda, além de políticas conseqüentes para a educação rural, também um tempo necessário para a ocorrência de seus efeitos concretos. Ao mesmo tempo, é imprescindível garantir àquela população o acesso à educação básica.
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III  - CONCLUSÃO E VOTO 

Face o exposto e considerando as peculiaridades do Grupo Escolar Rural Otília Soares de Sousa, opinamos favoravelmente a sua autorização de funcionamento.

                 Este o parecer.

                          Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de novembro de 2001.

            Cons.ª  Maria da Conceição Sousa de Carvalho- Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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