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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º  254 / 2001

Dá consentimento expresso para adequar o dossiê da Cooperativa Educacional Mista de Oeiras- CEMOPI, situada na Avenida Totonho Freitas, 138 - Centro.

I – INTRODUÇÃO

A Diretora da Cooperativa Educacional Mista de Oeiras/PI, senhora Francisca Maria da Rocha Pita Barros encaminhou a este Conselho, ofício n.º 10/00 solicitando a adequação dos documentos referentes à Instituição mencionada, conforme as exigências da Resolução CEE/PI 001/00.

II - RELATÓRIO

A Cooperativa Educacional Mista de Oeiras - Pi, situada na Av. Totonho Freitas, 138 – Centro, CNPJ 01.666.348/0001-85, é uma entidade sem fins lucrativos, desenvolve suas atividades pedagógicas com a contribuição simbólica dos pais de alunos e a dedicação cooperativa dos sócios.

A escola já recebeu autorização para o funcionamento naquela cidade. De acordo com a Resolução CEE/PI nº 16/99, mantendo a Educação Infantil e o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, nos turnos manhã e tarde.

A referida instituição vem atuando desde janeiro de 1997 e possui o quadro docente satisfatório, em número de vinte e três, sendo treze professores com o curso superior completo, dois cursando e oito com o curso normal a nível médio, atendendo cento e oitenta e quatro alunos.

Além de duas diretoras, a escola conta com uma supervisora e orientadora pedagógica e mais o pessoal de apoio: secretária, auxiliar de secretaria, zeladora e dois vigias.

Quanto ao currículo escolar, essa Instituição se alicerça na Lei de Diretrizes e Bases da Educação, 9394/96 fixando os conteúdos tendo em vista o Ensino Fundamental para desse modo, garantir a formação básica, pautada nos valores ético-culturais. Há, por conseguinte uma compatibilidade entre o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica.
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III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Analisando os itens básicos para que uma Instituição Escolar possa funcionar legalmente, como relator desse processo e em cumprimento às disposições da LEGISLAÇÃO VIGENTE, sou favorável à autorização de funcionamento da Cooperativa Educacional Mista de Oeiras – Piauí, nos termos da Resolução CEE/PI nº 001/2000.

“Sub censura”

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de novembro de 2001.

Cons.   Francisco das Chagas Alves - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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