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CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º 257 / 2001

Autoriza o funcionamento do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio na Unidade Escolar Alcenor Candeira em Parnaíba-PI.
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo nº 428/01, em que o senhor João Ernesto Araripe, representante legal de N. Araripe & Cia Ltda, entidade mantenedora da Unidade Escolar Alcenor Candeira, situada à Rua James Clark, nº 1564, bairro Reis Veloso, na cidade de Parnaíba – PI, solicita a este Conselho Estadual de Educação autorização para funcionamento do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio.

A Unidade Escolar em apreço, pertence a rede particular de ensino e atualmente possui 330 alunos, distribuídos nos turnos manhã e tarde.

O processo com 440 folhas numeradas e rubricadas, traz em seu bojo a Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, seus respectivos anexos e demais documentos exigidos pela Resolução CEE/PI nº 001/2000.

II – RELATÓRIO
A Unidade Escolar Alcenor Candeira originou-se do curso COBRÃO Pré-Vestibular que funciona desde 1974 na cidade de Parnaíba.

Ao analisar o processo verifica-se que a escola funciona em prédio próprio, com padrão moderno de construção específico para escola e possui as seguintes dependências: 12 (doze) salas de aula, amplas, arejadas e bem iluminadas, 1 (uma) diretoria, 1 (uma) secretaria, 1 (um) almoxarifado, salas para professores, biblioteca, laboratório de Ciências, Informática, Auditório com capacidade para 240 pessoas, banheiros e 1 (uma) quadra de esportes.

A escola possui uma sólida estrutura, equipada com recursos materiais e pedagógicos modernos.

O quadro de pessoal técnico-administrativo e docente é formado por diretor administrativo e pedagógico, secretário, auxiliar de secretaria, orientador educacional, supervisor de ensino, coordenadores de áreas pedagógicas e 23 (vinte e três) professores qualificados em nível superior e alguns pós-graduados com documentos devidamente comprovados.
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A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e estão em consonância com a legislação vigente.

Está definido no Regimento Escolar a organização curricular com matrizes elaboradas de acordo com os conteúdos comuns nacionais e peculiaridades regionais, define ainda, a promoção e freqüência, recuperação de estudos e o cumprimento de 200 dias letivos. Adota o regime de progressão parcial de estudos a partir da 7ª série, observando os seguintes  critérios: para alunos na 7ª e 8ª séries a progressão não se aplica às disciplinas, Português, Matemática e Ciências; para alunos do Ensino Médio, às disciplinas, Português, Matemática, Química, Física e Biologia; o aluno cumpre a progressão, durante o ano letivo em turma correspondente à série anterior.

A Divisão de Organização e Inspeção Escolar – DOIE, após análise do processo, inspeção e cumprimento de diligência concluiu que a escola oferece condições favoráveis ao funcionamento dos níveis de Ensino solicitados.      

III– CONCLUSÃO E VOTO
Face ao exposto, sou favorável a autorização da Unidade Escolar Alcenor Candeira, para funcionamento do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio, na cidade de Parnaíba – PI.

É o parecer. 

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21  de novembro de  2001.   

Cons.ª Élida Gomes Leite Félix- Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.
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Presidente de CEE/PI
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