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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo CEE/PI:  116/81 (Vol.1) – 159/86 (vol.2) – 180/01 (vol.3)

Interessado: Escola de Educação Especial Filomena Guimarães Soares  (APAE - Floriano-PI) Rua Honorato Drumond, 170 – Floriano - Piauí

Assunto: Encaminha documentação solicitando adequação e autorização  para funcionamento da Educação Infantil e Educação Especial.

Relator: Clementino de Jesus Barbosa Siqueira

Parecer CEE/PI: nº 262/2001                                      Aprovado  em: 28/11/2001
I - Informações Gerais:

Em análise o processo nº 180/01 com três volumes de 18 de janeiro de 2001, Região Administrativa Floriano-PI, contendo 196 folhas referente à Escola de Educação Especial Filomena Guimarães Soares.

 A instituição oferece Educação Básica, na modalidade de:

· Educação Infantil e Educação Especial.

II - Relatório

A Escola funciona nos turnos manhã e tarde, em caráter de filantropia, cultural, assistencial e educacional, sem fins lucrativos, com um corpo docente qualificado, com Proposta Pedagógica,  Regimento Escolar e demais peças do processo estão de acordo com a Lei nº 9394/96 e Resoluções do CEE/PI.

A estrutura física e pedagógica é boa. O quadro de pessoal docente é composto de 21 professores com o seguinte perfil: 12 com Ensino Médio, 6 com Ensino Superior e 3 em processo de qualificação a nível de Ensino Superior.  A escola atende uma clientela de 135 alunos portadores de deficiência, necessitados de atenção e cuidados especiais, a escola oferece além da escolaridade, tratamento médico, psico-social, fisioterapia, estimulação precoce, esporte, terapia ocupacional, oficinas de arte em dança, música, e também oferece oficina de marcenaria para terapia ocupacional. A referida escola tem área de construção de 1.825,27m2 e é administrada por uma equipe de profissionais com os cargos e funções qualificados: diretora, assistente social, vice-diretora, fonoaudióloga, orientadora pedagógica, coordenadora da Escola e secretária.
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III – Avaliação e Mérito
A Proposta Pedagógica está em consonância com o Regimento Escolar, e propõe atendimento específico aos alunos especiais e necessitados de cuidados e atenção. A Proposta Pedagógica, o Regimento Escolar e as demais peças do processo estão devidamente corretas e respondem às diligências.

A Escola de Educação Especial Filomena Guimarães Soares, por se tratar de uma instituição de Educação Especial, o processo de avaliação do educando não segue a norma regular, conforme fl 140 do Regimento Escolar.

IV – Conclusão e Voto do relator

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e no relatório técnico da DOIE/DE, que a instituição está em consonância com o Cap. V – Art. 58 da Legislação Básica, emitimos parecer favorável à adequação e autorização definitiva da referida escola para a solicitação acima. 

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de novembro de 2001.

            Cons.  Clementino de Jesus Barbosa Siqueira  - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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