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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º 264 / 2001

Opina favoravelmente à concessão de autorização de funcionamento a "Unidade Escolar Presidente Emílio Médici", situada à Rua Anhanguera, 713, Parnaíba - PI, cuja entidade mantenedora é o  Grêmio Presidente Emílio Médici - GREPEM.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

O Processo em análise tem por objeto solicitação de autorização de funcionamento nos termos da Resolução CEE/PI n.º 001/2000, da Unidade Escolar Presidente Emílio Médici que oferece Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série.

O processo em análise está na dependência desse Conselho sob o número 532/00 constituído da Proposta Pedagógica, Regimento Escolar e demais exigidos, em anexo.

II – RELATÓRIO
A Unidade Escolar funciona em prédio próprio, com uma estrutura de construção sólida e encontra-se em plenas condições de uso, o que constata na planta, junto a este documento e laudo técnico sob a responsabilidade do Eng.º Rodrigo P. Uchôa - CREA 47.508/D.  A instituição dispõe de espaços próprios destinados aos seguintes serviços:

· 01 (uma) diretoria e secretaria;

· 06 (seis) salas de aula (sendo uma com vídeo e biblioteca);

· 01 (uma) cantina;

· 02 (dois) banheiros;

· 01 (uma) área livre.

A Instituição começou a funcionar no ano de 1973, com o objetivo de atender aos   filhos  dos   associados   do   GREPEM  e  de  pessoas da comunidade,  onde  manteve convênio com a Secretaria Estadual de Educação que  oferecia corpo docente e auxiliares administrativos.  Mas a partir de 1997 foi cancelado o convênio, ficando sob a responsabilidade do próprio grêmio para dar continuidade aos trabalhos educacionais, tendo em vista atender as reivindicações dos sócios e da comunidade, que são pessoas com poder aquisitivo baixo.

Parecer CEE/PI n.º 264  / 2001
A Escola é de pequeno porte, atualmente atende uma clientela de 198 (cento e noventa e oito) alunos, funcionando nos turnos manhã e tarde. As mensalidades condizem com a realidade e situação  econômica onde a escola está inserida  (R$ 15,00 reais).

O quadro docente é constituído por 08 (oito) professores, sendo um portador de curso superior completo (Lic. Plena em Pedagogia), 01 (um) cursando e 06 (seis) com curso do Ensino Médio. A parte administrativa conta apenas com uma secretária e uma zeladora.

Destaca-se que tanto o Regimento Escolar como a Proposta Pedagógica, têm seus objetivos articulados e se integram. O processo foi posto em diligência pela Divisão de Ensino e Inspeção Escolar e a escola corrigiu a contento as falhas apontadas. Conclui-se que os referidos documentos estão em consonância com a Legislação vigente.

III– CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e no relatório da DOIE, emitimos parecer favorável à autorização da Unidade Escolar Presidente Emílio Médici, para funcionamento de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28  de novembro de  2001.   

Cons. Francisco das Chagas Alves - Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.
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