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Processo CEE/PI:  n.º 336/2000, de 11/07/2000.

Interessado: Secretaria Estadual de Educação
Assunto: Solicitação de autorização para funcionamento da U. E. Francisco Nunes com as quatro séries iniciais do Ensino Fundamental e Ensino Médio.
Relatora: Maria da Conceição Sousa de Carvalho.

Parecer CEE/PI: nº  267/2001                                                 Aprovado  em: 05/12/2001
I  - INFORMAÇÕES  GERAIS

Em análise o encarte ao processo CEE/PI n.º 336/2000, de 11/07/2000, protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000, referente à Unidade Escolar Francisco Nunes, da 6ª DRE, situada à av. Alberto Leal Nunes s/n, em Regeneração – PI.

II -   RELATÓRIO

A Unidade Escolar Francisco Nunes oferece as quatro séries iniciais do Ensino Fundamental e o Ensino Médio. A estrutura física, considerada boa pelos signatários do perfil desta escola, consta de nove salas de aula, sala de professores, sala de leitura, cantina e demais instalações.

Quanto ao corpo docente, sete professores do Ensino Fundamental têm formação em nível médio e apenas um, que exerce a função de supervisor, está cursando o ensino superior. No Ensino Médio a Diretora e a Supervisora, além de oito professores, têm o curso superior completo. Os demais professores, no total de vinte e dois, estão cursando diferentes licenciaturas, em nível superior. Vale ressaltar o esforço do corpo docente responsável pelo Ensino Médio desta escola no sentido de obter a necessária qualificação.

A proposta pedagógica apresentada é completa e está orientada para a melhoria da qualidade do processo educativo. De modo especial, este documento elenca propostas de ação voltadas para a superação dos problemas de evasão e repetência, estabelecendo estratégias que envolvem professores, gestores e a família do aluno. Estão anexadas à Proposta Pedagógica as matrizes curriculares adotadas para o Ensino Fundamental e para o Ensino Médio, em consonância com as orientações dos setores técnicos da SEED-PI.

Parecer CEE/PI: nº 267/2001
O Regimento Escolar, constante às fls. 33 a 54 deste processo, devidamente aperfeiçoado em decorrência da diligência de número 08/2001, determinada pela Divisão de Organização e Inspeção Escolar – DOIE, está estruturalmente completo, ao tempo em que reflete uma concepção de educação escolar propiciadora do desenvolvimento integral do educando.

III -   CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA 

As informações apresentadas no processo em análise permitem inferir que a Unidade Escolar Francisco Nunes atende, nos aspectos essenciais, às determinações da Lei 9.394/96 e da Lei estadual 5.101/99, bem como está em conformidade com as Resoluções nos 001/2000 e 006/2000, do Conselho Estadual de Educação – PI.

Está, portanto, esta Unidade Escolar em condições de funcionar regularmente, ministrando as séries iniciais do Ensino Fundamental e o Ensino Médio.

Este o perecer, s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de dezembro de 2001.

            Cons.ª  Maria da Conceição Sousa de Carvalho - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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