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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo CEE/PI:  n.º 442/2000.

Interessado: Instituto Monsenhor Hipólito
Assunto: Autorização para funcionamento  como Estabelecimento de Educação Básica: Educação Infantil, Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio, regular.

Relatora: Iveline de Melo Prado

Parecer CEE/PI: nº  268/2001                                                 Aprovado  em: 05/12/2001
I  - INFORMAÇÕES  GERAIS

Em análise o Processo n.º 442/2000 do Instituto Mons. Hipólito, entidade de personalidade jurídica com CNPJ n.º 06592893/0001-98, que funciona na cidade de Picos, com sede na Rua Mons. Hipólito, n.º 415.

II -   RELATÓRIO

Ao Instituto Mons. Hipólito, fundado em 1944 em Picos/Piauí, recebeu sua primeira autorização para funcionamento em 21/09/1964, pela Portaria n.º 333/64 como Ginásio Mons. Hipólito, passando a denominar-se instituto a partir de 1972, também autorizado com Ensino Médio, pela Resolução CEE/PI n.º 125/93. O colégio é de propriedade da Congregação dos Filhos do Coração Imaculado de Maria, rede privada.

Neste processo, constituído de quatro volumes com 506 páginas numeradas, o colégio em apreço requer autorização para funcionamento da Educação Infantil e adequação para o Ensino Fundamental da 1ª a 8ª série e Ensino Médio, modalidade regular. Faz  constar nos presentes autos os documentos explicitados na Resolução CEE/PI n.º 001/200, a saber: 

01. Regimento Escolar;

02. Proposta Pedagógica;

03. Organograma do Colégio;

04. Quadro Demonstrativo do corpo técnico-docente e administrativo com as respectivas titulações;
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05. Fotografias diversas do prédio destacando: fachada do colégio, dependências administrativas (06), salas de aula(23), bibliotecas (02), laboratórios (02), capela, campo de futebol, parque infantil, piscinas (03), quadra de esportes (02), auditórios (02), cantinas (02), banheiros (24), área coberta e estacionamento interno;

06. Plantas baixas do prédio acompanhadas do laudo técnico devidamente assinado pelo engenheiro responsável, contendo as principais características: fundação, vedação, cobertura, revestimento, esquadrias, piso, forro, instalações - elétrica, hidráulica e sanitária;

07. Relação do acervo bibliográfico das duas bibliotecas, em separado; 

08. Relação dos equipamentos e materiais dos laboratórios de ciências e de informática;

09. Relação dos materiais de educação física;

010. Estatuto do colégio.

Vale destacar que o Instituto Monsenhor Hipólito, escola tradicional do município de Picos, está bem estruturado, com sede própria, bem construída e dispõe das dependências necessárias e imprescindíveis ao desenvolvimento das atividades administrativas e de apoio didático-pedagógico.

Funcionando em 02 (dois) turnos, manhã com 703 alunos e tarde com 385 atendendo um total de 1.088 alunos, tem um quadro de funcionários constituído de 82 servidores, assim distribuídos: 62 professores, 07 coordenadores pedagógicos; 01 diretor administrativo; 01 auxiliar de disciplina e 11 técnico-administrativos.

Tendo como principal referência o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica assim posiciona esta relatora. O primeiro documento, uma das peças fundamentais do processo define de forma clara, a estrutura didático-pedagógica, administrativa e disciplinar do colégio, permitindo vislumbrar o que se espera dos alunos, em termos de competências cognitivas e habilidades instrumentais.
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A Proposta Pedagógica, segundo documento, exigência da atual legislação educacional, apresenta-se com características inovadoras e aglutinadoras das intenções educacionais. O seu significado para a escola encontra-se bem explicitado na apresentação do documento, quando define a identidade do colégio nos seus pressupostos teóricos, suas finalidades e a prática pedagógica adotada. Esta proposta retrata do Instituto Mons. Hipólito a sua missão, os seus objetivos, sua filosofia de educação, os seus valores humanos e pedagógicos. Expressa, ainda, o compromisso institucional de responder às demandas da comunidade picoense com uma educação de qualidade, capaz de contribuir para o desenvolvimento do município e da região.

Como se depreende, a Proposta Pedagógica ao tempo em que atende às prescrições legais, reúne as intenções e os empreendimentos do colégio para sua clientela, com indicações fundamentais para a ação educativa a ser desenvolvida, iniciando na educação infantil, prolongando-se no ensino fundamental e finalizando no ensino médio.

Além dos componentes curriculares apresenta as matrizes curriculares dos cursos oferecidos, a sistemática de avaliação e de recuperação e a promoção do alunado. O calendário escolar atende as exigências legais de 200 dias letivos, bem como a carga horária de 800 horas/aula anuais.

III -   AVALIAÇÃO DO  MÉRITO

A relatora louva-se nas considerações apresentadas nas peças deste processo, destacando a riqueza e detalhes de informações oferecidas o que vem permitir ao colégio, nortear seus passos para a concretização de suas metas pedagógicas.

IV -   CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA
Expresso parecer favorável à autorização de funcionamento do Instituto Monsenhor Hipólito, localizado na cidade de Picos/Piauí, como instituição educacional com Educação Infantil, Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio Regular.
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V -   DECISÃO DO PLENÁRIO

O Conselho Estadual de Educação do Piauí, reunido em Sessão Plena, nesta data, e acolhendo o Parecer da relatora, deliberou, por unanimidade, aprovar a conclusão apresentada e tomada nos termos do voto da relatora.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de dezembro de 2001.

            Cons.ª  Iveline de Melo Prado - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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