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Processo: CEE/PI nº 336 / 2000, de 11/07/2000 - Protocolo CEE/PI nº 604/2000, de 28/08/2000, volume 012
Interessado: Secretaria da Educação do Estado do Piauí

Assunto: Adequação da U. E. Severiano de Sousa à Resolução CEE/PI n.º 001/2000.

Relatora: Conselheira – Maria Lima da Luz
Parecer CEE/PI n.º 269/ 2001
   Aprovado em: 12 / 12 / 2001
I -   RELATÓRIO

A Unidade Escolar Severiano Sousa, autorizada pela Resolução CEE/PI n.º 17/96, está situada à Rua São Paulo, 915, bairro Acarape, zona norte de Teresina. Está vinculada à 4ª DRE e  funciona com o Ensino Fundamental e Educação de Jovens e Adultos - Aceleração II, dando atendimento a 105 (cento e cinco) alunos distribuídos em três turnos.

A escola lida com altos índices de repetência, fato que norteou sua Proposta Pedagógica para a capacitação de professores, integração escola x família e aulas-passeio dentre outros.

A Proposta Pedagógica ora apresentada tem como objetivo principal garantir o acesso e a permanência do aluno na escola, com a oferta de bons serviços educacionais.

O corpo docente é constituído de 34 (trinta e quatro) professores, dos quais oito são portadores de curso superior e quinze estão com esse nível de ensino incompleto.

O Regimento, outra peça objeto desta análise está devidamente estruturado, garantindo a necessária interação com a proposta pedagógica da escola.

O processo apresenta às folhas de 126 a 133, resposta à diligência solicitada por esta Conselheira em 27/06/2001, sobre esclarecimentos pertinentes aos níveis e modalidades de ensino ofertados pela Unidade Escolar Severiano Sousa.

II -   CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA

Com base no teor da Proposta Pedagógica, bem como do Regimento Escolar opino de forma favorável à autorização da Unidade Escolar Severiano Sousa, com oferta de Ensino Fundamental e Educação de Jovens e Adultos - Aceleração II, nos termos da legislação vigente.

Parecer CEE/PI n.º 269/ 2001
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de dezembro de 2001.

            Cons.ª  Maria Lima da Luz - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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