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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º 270 / 2001

Autoriza a descentralização do Curso de Auxiliar de Enfermagem da "ESCOLA AUXILIAR DE ENFERMAGEM SÃO JOSÉ" - em Altos/Piauí, com fim específico para participação no PROFAE.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

No presente processo, o Sr. Expedito Mendes Pacífico, requer ao Conselho Estadual de Educação do Piauí - CEE/PI, autorização para descentralização do Curso de Auxiliar de Enfermagem, ministrado pela Escola Auxiliar de Enfermagem São José, para além dos cinco pólos já autorizados, no sentido de promover a qualificação profissional de auxiliar de enfermagem e atender a clientela específica do Projeto de Profissionalização da Área de Enfermagem - PROFAE.

II – RELATÓRIO
A Escola Auxiliar de Enfermagem São José com sede no município de Altos/Piauí, na rua Telésforo do Vale n.º 270, é mantida pela Clínica e Escola de Enfermagem São José - CLINENFSJ, vem desde 1999 atuando na área de educação qualificando profissionais que atuam leigamente em saúde: hospitais, clínicas, consultórios, laboratórios, dentre outros.

O curso ora pleiteado tem a duração de 12 meses  com carga horária de 1.110 horas, com prática supervisionada nas áreas definidas e Matriz Curricular com base na Resolução CNE n.º 07/99 e nas Diretrizes Curriculares Nacionais para Educação Profissional de Nível Auxiliar e Técnico: Parecer n.º 16/99 e Resolução 04/99 do CNE.

Acompanha o processo o elenco de municípios que servirão de pólos para o desenvolvimento dos conhecimentos teórico-práticos.

As aulas práticas deverão ocorrer na rede básica e hospitalar de saúde dos respectivos municípios-pólos, bem como dos demais de origem dos estudantes/profissionais. Os 52 municípios que atuarão como pólos são os seguintes:

· Água Branca

· Agricolândia

· Alto Longa
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· Amarante

· Angical do Piauí

· Antônio Almeida

· Arraial

· Assunção do Piauí

· Barra D´Alcântara

· Barro Duro

· Batalha

· Beneditinos

· Bertolinia

· Capitão De Campos

· Castelo Do Piauí

· Caxingo

· Cocal

· Coivaras

· Demerval Lobão

· Elesbão Veloso

· Elizeu Martins

· Esperantina

· Flores do Piauí

· Floriano

· Guadalupe

· Inhuma

· Itaueira

· Luzilândia

· Matias Olímpio

· Miguel Alves

· Monsenhor Gil

· Nazaré do Piauí

· Oeiras

· Paes Landim

· Parnaíba

· Pimenteiras

· Piracuruca

· Porto

· Prata do Piauí
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· Regeneração

· Santa Rosa do Piauí

· Santo Inácio do Piauí

· São Félix do Piauí

· São Gonçalo do Piauí

· São João da Fronteira

· São João da Serra

· São José do Piauí

· São Miguel do Tapuio

· São Pedro do Piauí

· Sigefredo Pacheco

· Teresina

· União

Vale destacar que a expedição dos certificados será feita pela Escola Auxiliar de Enfermagem São José, sendo os mesmos registrados e autenticados pelo SERMAG / SEDUC / PIAUÍ.

III – AVALIAÇÃO DO MÉRITO / CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA
Considerando que o tempo de participação e atendimento do PROFAE é de quatro anos, tempo necessário para atender a clientela inscrita e selecionada pelo Ministério da Saúde e consequentemente pela Escola de Auxiliar de Enfermagem São José, devidamente autorizada por este Conselho, opino favoravelmente pela descentralização do Curso de Auxiliar de Enfermagem da escola em referência, com abrangência em todo o Estado do Piauí com pólos nos municípios relacionados neste processo, sob a orientação devida e conveniada com o PROFAE.

IV – DECISÃO DO PLENÁRIO
O Conselho Estadual de Educação do Piauí, reunido em Sessão Plena, nesta data, e acolhendo o parecer da relatora, deliberou por unanimidade, aprovar a conclusão apresentada e tomada nos termos do voto da relatora.
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Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12  de dezembro de  2001.   

Cons.ª Iveline de Melo Prado - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO
Presidente de CEE/PI
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