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Parecer CEE/PI n.º 271 / 2001

Autoriza o funcionamento da Sociedade Educacional Paulo Freire nos termos da Lei 9394/96 e legislação anexa, e aprova Regimento e Proposta Pedagógica.

O Diretor da Sociedade Educacional Paulo Freire, instituição de ensino autorizada a ministrar Ensino Fundamental, pela Resolução CEE/PI 155/93 e Ensino Médio, pela Resolução CEE/PI n.º 07/92, vem solicitar aprovação de seu Regimento e Proposta Pedagógica para que continue a funcionar em conformidade com a legislação vigente.

O Estabelecimento funciona à Rua José Nogueira Tapety n.º 246, na cidade de Oeiras, com uma matrícula efetiva no ano de 2.000 de 49 alunos na educação Infantil, 24 na turma de Alfabetização, 142 alunos distribuídos nas oito séries do Ensino Fundamental e 52 no Ensino Médio.

As instalações são adequadas dispondo inclusive de biblioteca e laboratório de informática com treze computadores. Consta do processo termo de convênio com a Agespisa para uso de sua quadra de esportes e com a Clínica "Analisa" para utilização do laboratório.

O corpo técnico administrativo é formado por seis profissionais de nível superior e o quadro de docentes e compõe-se de 25 professores quase todos com curso superior ou cursando.

Regimento e Proposta Pedagógica encontram-se redigidos com clareza e correção de linguagem além de adequação aos preceitos legais. As concepções pedagógicas neles contidas estão bem formuladas e condizentes com os princípios norteadores dos parâmetros curriculares.

 CONCLUSÃO E VOTO

Ante o exposto e considerando o relatório técnico de vistoria da DOIE, somos de parecer favorável a solicitação.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12  de dezembro de  2001.   
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Cons.ª Maria Helena Madeira Nunes - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.
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