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Processos CEE/PI: n.ºs 275/99 (volume 1 - Ensino Médio), 395/00 (volume 2 - Adequação Ensino Médio) e 964/00 (volume 3 - Ensino Fundamental)

Interessado: Colégio Potencial Pré-Vestibulares

Assunto: Solicita autorização para funcionamento do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio

Relatora: Maria da Conceição S. de Carvalho

Parecer CEE/PI: nº  274/2001                                                 Aprovado  em: 19/12/2001
I  - ANTECEDENTES

Constitui objeto da presente análise o pedido de autorização para funcionamento do Ensino Fundamental e Médio, encaminhado pela Empresa Sociedade Potencial Ltda, mantenedora do Colégio Potencial Pré-Vestibulares. Inicialmente, através do processo n.º 275/99, apenas o Ensino Médio constituía objeto da solicitação. Analisado pela Divisão de ensino, da Secretaria Estadual de Educação, o processo entrou em diligência. As peças reelaboradas e/ou acrescentadas ao processo, em cumprimento da diligência, encaminhadas através de ofício da diretora-pedagógica do Colégio Potencial Pré-Vestibulares,  constituíram o processo n.º 395/00, considerado como volume 2. Na mesma data (30/07/2000) a referida instituição encaminhou pedido de autorização para funcionamento do Ensino Fundamental, de 5ª a 8ª série, sendo este requerimento protocolado com o n.º 964/00.  Este  último processo  é  considerado o volume 3.

Considerando que tanto a entidade mantenedora quanto a instituição de ensino são as mesmas requerentes nos três processos, desmembrados apenas em razão da organização interna do protocolo deste Conselho, os pedidos de autorização dos diferentes cursos serão objeto de um único Parecer.

II -   RELATÓRIO

O Colégio Potencial Pré-Vestibulares é uma instituição de ensino de natureza privada, pertencente à categoria particular, conforme a terminologia adotada na Lei n.º 9394/96, inciso I do Artigo 20, tendo como entidade mantenedora a Sociedade Potencial Ltda, CNPJ n.º 02.928.768/0001-55.

O Colégio está situado na rua Eurípedes Aguiar, n.º 850, na cidade de Floriano / Pi.

Acompanham os requerimentos relativos ao Ensino Fundamental e ao Ensino Médio todos os documentos exigidos no inciso II do Art. 2º da Resolução CEE/PI n.º 001/2000. A instrução dos processos atende ao que preceitua o art. 4º da mesma Resolução.

Parecer CEE/PI: nº  274 / 2001
Os documentos contidos nos autos informam e o relatório de inspeção exarado pela Divisão de Organização e Inspeção Escolar - DOIE,  da SEED/PI, confirma que a) a matrícula inicial no ano de 2001, no Ensino Fundamental, foi de 85 (oitenta e cinco) alunos, sendo de 33 (trinta e três) alunos a matrícula máxima verificada por turma; b) a matrícula no Ensino Médio totaliza 130 alunos, sendo a maior turma composta por 47 (quarenta e sete) alunos; c) a estrutura física da escola é adequada aos níveis de ensino que oferece, e foi devidamente inspecionada, recebendo laudo técnico favorável; d) a organização pedagógica e técnico-administrativa da escola atende os parâmetros determinados pela legislação vigente; e) o regimento escolar e a proposta pedagógica foram reelaborados conforme as orientações da DOIE, atendendo as diligências; f) o colégio conta com 25 (vinte e cinco) professores, sendo 20 (vinte) portadores de curso superior completo e 5 (cinco) cursando o ensino superior.

III - CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA
Considerando que o Colégio Potencial Pré-Vestibulares cumpriu integralmente os requisitos estabelecidos através  da Resolução  CEE/PI n.º 001/2000  e com apoio no parecer técnico emitido pela DOIE, somos favoráveis à autorização para funcionamento do Ensino Fundamental, de 5ª a 8ª série, e do Ensino Médio, neste estabelecimento de ensino.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de dezembro de 2001.

            Cons.ª Maria da Conceição S. de Carvalho - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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