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Parecer CEE/PI n.º 275 / 2001

Emite parecer favorável a autorização de funcionamento, nos termos da Resolução CEE/PI 001/2000, do Colégio Santa Maria, que oferece Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, instituição da rede privada de ensino, situada à Rua São José n.º 174, em Dom Expedito Lopes, neste Estado.

I – RELATÓRIO
No processo em pauta, protocolado sob o número 396/2000, Maria Rosilda Costa Barros diretora do Colégio Santa Maria solicita adequação à legislação em vigor, dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, já autorizados através da Resolução CEE/PI n.º 28/95. Solicita ainda, autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental da 5ª a 8ª série.

O processo em análise, além das propostas e regimento interno e de projeto pedagógico, contém amplas informações sobre a Unidade Escolar interessada, incluindo entre outras, situação jurídica, patrimônio, balanço financeiro, propostas curriculares, planos de curso, curriculum vitae do pessoal docente.

A estrutura física oferece condições para funcionamento conforme laudo técnico e está equipada adequadamente para o desenvolvimento das atividades educacionais.

No ano em curso, funcionando no turno diurno, a escola atendeu 125 alunos, sendo 43 da Educação Infantil e 82 do Ensino Fundamental.

O quadro de pessoal docente é constituído de 14 (quatorze) professores, dos quais 05 (cinco) têm curso superior, 02 estão cursando e os demais com formação nível médio.

Regimento interno e projeto pedagógico estão elaborados satisfatoriamente, tanto na forma quanto no conteúdo. Todas as matérias pertinentes estão contempladas e são tratadas e de forma correta, em consonância com a legislação e com as orientações técnicas.
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II –CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA
Em face do exposto, constata-se que o processo está devidamente instruído e que a escola atende as exigências da legislação em vigor.

Assim, meu voto é no sentido de que o Colégio Santa Maria seja autorizado a funcionar com os Cursos de Educação Infantil e de Ensino Fundamental 1ª a 8ª série.

É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19  de dezembro de  2001.   

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.
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