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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º 007 / 2002

Manifesta-se sobre modelo de diploma a ser conferido aos concludentes do Curso do PROFORMAÇÃO, promovido por 19 (dezenove) Agências Formadoras do Piauí autorizado pelo Parecer CEE/PI n.º 30/2000.

I  - INFORMAÇÕES GERAIS
A Diretora do Instituto Antonino Freire, Regina Cele B. de Sabóia Paz, submete à apreciação deste Colegiado modelo de diploma a ser conferido aos concludentes do Curso Normal em nível médio, oferecido na modalidade de educação à distância , em 19 Agências Formadoras em nosso Estado, com suporte na proposta técnica pedagógica e financeira do Programa de Formação de Professores em Exercício -  PROFORMAÇÃO.

O curso resulta de convênios assinados entre o Ministério da Educação, a Secretaria de Estado da Educação e 78 Prefeituras do Estado do Piauí.

O documento em análise traz também a assinatura da Coordenadora da Equipe de Gerenciamento do Programa no âmbito do Estado, Antônia Alves de Sousa Araújo.

II - AVALIAÇÃO DO MÉRITO E CONCLUSÃO

A expedição de diplomas e certificados de conclusão de curso é competência ordinária da direção das instituições de ensino, conforme instrui a Lei 9.394/96, no item VII do seu artigo 24.

Entretanto, o gesto da Diretora do Instituto Antonino Freire, ao solicitar manifestação deste Colegiado sobre a matéria, deve ser vista como ato de prudência, vez que, no caso específico, se trata de um curso novo, oferecido em circunstâncias e com características especiais.

O dispositivo da Lei 9.394/96, supracitado, estabelece que os diplomas e certificados devem apresentar as especificações cabíveis.

Em obediência a orientação legal e no intuito de colaborar com a Diretora do Instituto Antonino Freire, sugerimos algumas modificações no modelo de diploma apresentado, conforme abaixo se especifica:

a) no cabeçalho ou timbre do diploma, suprima-se o endereço da instituição e acrescente-se "Secretaria de Estado da Educação." Ficará assim o cabeçalho:

Parecer CEE/PI n.º 007 / 2002
Governo do Estado do Piauí

Secretaria de Estado da Educação

Instituto Antonino freire

Ato de criação - Lei n.° 548, de 30/03/1910;

b) no corpo do diploma acrescente-se a informação "autorizado pelo Parecer CEE/PI n.º 30/2000", a ser inserida entre os termos "à distância" e "promovido", já constantes no modelo em análise.

Com as modificações sugeridas, o modelo de diploma ora aprovado deve servir para o curso que está sendo oferecido em mais 18 agências formadoras, mudando-se apenas as informações referentes a cada localidade e à data e a conclusão do curso.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 06 de fevereiro de 2002.

            Cons.  Mariano da Silva Neto  - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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