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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n° 008/2002

Autoriza o funcionamento da U. E. Raimundo Pessoa no município de Monsenhor Gil, com Educação Infantil, Ensino Fundamental regular de 1ª a 8ª série, Ensino Personalizado de 5ª a 8ª série e Aceleração da Aprendizagem de 2ª a 4ª série.

A Unidade Escolar acima referida ministra Educação Infantil, Ensino Fundamental regular, de 1ª a 8ª série, Ensino Personalizado de 5ª a 8ª série, e Ensino Fundamental de 2ª a 4ª série, em regime de aceleração da aprendizagem.

A escola funciona nos três turnos, com matrícula de 1105 alunos, no ano de 2000, distribuídos em 24 turmas, sendo três delas, classes de aceleração da aprendizagem e um núcleo de ensino personalizado, de 5ª a 8ª série.

O corpo docente se constitui de 51 professores, 31 dos quais portadores de Curso Pedagógico de nível médio. Três docentes possuem formação de nível superior e 16 deles encontram-se cursando Licenciaturas nas diversas áreas. Um deles  cursa o Normal Superior.

A escola dispõe de condições físico-financeiras necessárias a um bom funcionamento.

 O processo está formalmente instruído e atende às exigências legais para sua aprovação.

Cumpridas as diligências apontadas no Parecer CEE/PI n.º 152/2002 exarado por esta relatora e aprovada pelo Plenário deste Conselho em reunião de 13 de junho 2001, propomos nesta data, seja aquele Parecer substituído pelo presente, em virtude de terem sido as exigências ali formuladas, atendidas na íntegra.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 06 de fevereiro de 2002.

 Cons.ª Maria Helena  Madeira Nunes- Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

   Consª.  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente de CEE/P
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