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Parecer CEE/PI n.º 012 / 2002

Emite parecer favorável à autorização de funcionamento da Unidade Escolar Didácio Silva, rede estadual  de  ensino,   integrante da   Coord. Administrativa  Dirceu  II,  da 18ª DRE, situada à Rua Oitenta, 2975, bairro Dirceu II, Teresina.

I  - Informações Gerais
Em análise o processo  nº 604/2000, encarte ao processo nº 336/2000, no qual é solicitada adequação da Unidade Escolar Didácio Silva, da rede publica estadual de ensino, à legislação vigente, nos termos da Resolução nº 001/2000.

O processo é integrado por proposta de regimento interno e projeto pedagógico e contém  as informações pertinentes a sua finalidade.

II - ANÁLISE DAS INFORMAÇÕES

A Unidade Escolar Didácio Silva, autorizada pela Resolução nº 17/96, funciona nos turnos manhã, tarde e noite. Oferece ensino fundamental da 5ª a 8ª série, ensino médio da 1ª a 3ª série, ambos na modalidade regular, e ensino fundamental na modalidade educação de jovens e adultos, aceleração II.

Na modalidade regular, são atendidos 621 alunos no ensino fundamental, e 474 no ensino médio.

Para atender a esta clientela, a entidade dispõe em sua estrutura física de 11 salas de aula, diretoria, secretaria, cantina, banheiros(3) e pátio.

O quadro de pessoal conta com diretora e vice-diretora, ambas pós-graduadas, uma secretária e 47 professores, 20 deles, na condição de bolsistas. Dos 47 integrantes do corpo docente, 10 têm formação de nível médio, 20 curso superior incompleto, 13 curso superior completo e 4,  pós-graduação.

A Direção da Unidade apresenta suas reivindicações com referência aos diversos itens analisados, como se registra a seguir:

1. qualificação do corpo docente do ensino fundamental, que não possui a formação exigida por lei;

2. ampliação da estrutura física de maneira a possibilitar atender a grande demanda, sobretudo no ensino médio noturno;

3. melhoria das condições de atendimento, sobretudo  com a implantação de biblioteca e laboratório.
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As propostas de regimento interno e projeto pedagógico foram aperfeiçoadas através do cumprimento de diligencias.
III - AVALIAÇÃO E CONCLUSÃO
O processo está completo nos seus  aspectos formais.

Pelas informações nele contidas, parece poder-se chegar a uma visão bastante realista da Unidade em análise. Trata-se de uma escola localizada numa das regiões mais problemáticas desta Capital. Os graves problemas sociais, que afetam a população, refletem-se na atividade escolar e aumentam as dificuldades da direção e do professorado para oferecer um serviço de qualidade.

Pelo que se apercebe a partir das informações do processo, direção e corpo docente estão bem conscientes da difícil situação social da população atendida. Esta consciência se manifesta na análise da situação, nas dificuldades elencadas, nas reivindicações e nos projetos especiais que, com seu apoio, vêm sendo desenvolvidos pelos alunos.

Em minha avaliação, a Unidades em pauta vem desenvolvendo um trabalho meritório, atento à realidade local, e merece apoio e incentivo desta Secretaria da Educação.

Em face do exposto meu  voto é no sentido de que a Unidade Escolar Didácio Silva seja autorizada a funcionar nos termos da Resolução CEE/PI n.º 001/2000, com os cursos de ensino fundamental na modalidade regular, da 5ª a 8ª série, na modalidade educação de jovens e adultos na fase aceleração II, e de ensino médio, modalidade regular, da 1ª a 3ª série.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de fevereiro de 2002.

 Cons. Mariano da Silva Neto - Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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