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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo CEE/PI:  n.º 604/2000 de 28/08/2000
Interessado: Secretaria da Educação - 8ª DRE - Oeiras
Assunto: Autorização para funcionamento do Curso de Magistério - Pedagógico, nível médio em quatro anos, da Escola Normal Presidente Castelo Branco, da rede estadual de ensino no município de Oeiras/PI.

Relatora: Conselheira - Iveline de Melo Prado

Parecer CEE/PI: nº  018/2002                                                 Aprovado  em: 27/02/2002

I -   INFORMAÇÕES GERAIS 

Em análise o encarte ao processo CEE/PI n.º 336/2000, de 11/07/2000, protocolo CEE/PI n.º 604/2000, de 28 de agosto de 2002, referente à Escola Normal Pres. Castelo Branco, da 8ª DRE, situada à Av. Desembargador Cândido Martins n.º 67, Centro, em Oeiras/Piauí.

A instituição oferece cursos de Formação de Professores para atuarem nas quatro primeiras séries do ensino fundamental.

II - RELATÓRIO

Tendo em vista a obtenção de autorização para funcionamento da Escola Normal Presidente Castelo Branco, no município de Oeiras, a professora Maria Jucilene Cunha de Sousa Silva, sua diretora, apresenta ao Conselho Estadual de Educação sua Proposta Pedagógica e seu Regimento Escolar e solicita deste colegiado a adoção das providências necessárias à sua concretização.

Criada pelo Decreto n.º 5.305/83, a Escola Normal Pres. Castelo Branco funciona nos turnos matutino e vespertino, e tem por objetivo precípuo contribuir para a transformação da realidade social por meio da formação de profissionais conscientes, críticos e compromissados com suas funções docentes para atuarem com eficiência e com as competências e habilidades básicas requeridas para o exercício da profissão docente nas quatro primeiras séries do ensino fundamental.

Portadora de boas condições físicas, a instituição possui uma área constituída de 948,91 m² com 22 compartimentos assim distribuídos:

· Nove salas de aula;

· Uma diretoria;

· Uma secretaria;

· Um auditório;
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· Uma sala para professores;

· Seis banheiros;

· Uma cantina;

· Uma quadra de esporte;

· Uma biblioteca.

 A parte administrativa com características bem peculiares é constituída por uma diretora, uma vice-diretora, uma secretária, duas bibliotecárias, duas auxiliares de secretaria, duas zeladoras e trinta professores lotados em sala de aula, onde dez estão cursando universidade e os demais são portadores de curso superior e muitos inclusive com especialização.

Dentre os documentos que compõem o processo merecem destaque a Proposta Pedagógica; o Regimento Escolar; os Planos de Curso por disciplina; o Cronograma de Execução das Ações da Proposta Pedagógica; o Quadro de Lotação dos Professores com as devidas qualificações e a Matriz Curricular do curso.

O Regimento Escolar, uma das peças fundamentais do processo define, de forma clara, a estrutura didático-pedagógica, administrativa e disciplinar da Escola. No seu capítulo III, do art. 42 a 51 trata com detalhes do Estágio Supervisionado que tem a duração de um semestre no último ano do curso. A escola não adota o sistema de progressão parcial. A avaliação da aprendizagem é contínua e cumulativa no processo, acrescida de oito avaliações de aproveitamento e competência numa escala de zero a dez (0 a 10) pontos. A recuperação é paralela e busca adquirir a aprendizagem não conquistada pelo aluno.

A Proposta Pedagógica, exigência da atual legislação educacional, apresenta-se com características inovadoras das intenções institucionais.

É considerada como referência da escola para a organização das atividades educativas. Este projeto retrata a sua missão, os seus objetivos, a sua filosofia de educação, os seus valores humanos e pedagógicos. Expressa, ainda, o compromisso institucional de responder às demandas do setor educacional com uma educação de qualidade, colocando à disposição desse segmento do mercado e da sociedade, profissionais com um novo perfil, capazes de contribuir para o desenvolvimento da comunidade oeirense e da região. Contém este documento indicações genéricas, mas fundamentais para a ação educativa a ser desenvolvida.
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Vê-se que a proposta do curso oferecido pela escola Normal Pres. Castelo Branco possui uma estrutura flexível, concretizando-se, na prática, através dos Planos de Curso que se complementam entre si, constituindo-se de conteúdos de ensino selecionados de acordo com o perfil profissional, as expectativas e as necessidades de sua clientela, futuros docentes de 1ª a 4ª série do ensino fundamental. Todavia ainda prescreve um curso de três anos de duração, não mais previsto pela Lei n.º 9.394/96.

Após os ajustes recomendados pela técnica analista da DOIE, professora Maria de Nazaré Leite, o processo em análise acha-se organizado e para o qual sugerimos sua adequação para quatro anos, de conformidade com a legislação em vigor.

III - AVALIAÇÃO E MÉRITO

Da análise do teor deste processo, concluímos que a Escola Normal Presidente Castelo Branco, ao propor sua habilitação profissional e definir as formas de operacionalizá-la, avançou consideravelmente se tomarmos por referência o paradígma em que se embasa a Lei n.º 9.394/96, faltando apenas definir o tempo do curso para quatro anos.

IV - VOTO DA RELATORA

Com base no exposto, a relatora é de parecer favorável à autorização de funcionamento do Curso de Magistério em Quatro Anos, para Formação de Professores das Quatro Primeiras Séries do Ensino Fundamental da Escola Normal Presidente Castelo Branco, instituição da rede estadual de ensino, localizada na cidade de Oeiras/PI.

É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 27 de fevereiro de 2002.

 Cons.ª  Iveline de Melo Prado - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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