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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo CEE/PI:  n.º 240/2000 
Interessado: Educandário Liberdade

Assunto: Adequação para funcionamento do Ensino Fundamental, de 1ª a 4ª séries, e autorização para funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental de 5ª a 8ª séries.
Relatora: Conselheira - Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Parecer CEE/PI: nº  025/2002                                                 Aprovado  em: 13/03/2002

I -   ANTECEDENTES 

O Educandário Liberdade, situado à rua 1º de maio, n.º 1144, em Teresina, Piauí, cuja mantenedora é a firma Maria da Conceição de B. Ribeiro, CNPJ 00.480.423/0001-56, através da Resolução CEE/PI n.º 003/98, de 7 de abril de 1998, foi autorizado a ministrar as séries iniciais do Ensino Fundamental (Processo n.º 138/95).

Em 18 de maio de 2.000 a proprietária do referido estabelecimento de ensino protocolou, junto a este Conselho Estadual de Educação, requerimento de autorização para funcionamento do Ensino Fundamental, de 5ª a 8ª séries, anexando a necessária documentação (Processo n.º 240/00).

Após diligência, o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica foram reelaborados, passando as versões atualizadas a integrar o presente processo.

Um novo requerimento, às fls. 401, assinado pela Diretora do Educandário Liberdade, define o objeto do pleito, qual seja, adequação para o funcionamento do Ensino Fundamental, de 1ª a 4ª séries, e autorização para o funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª séries.

II - DO MÉRITO

A solicitação atende ao que preceitua a Resolução CEE/PI n.º 001/2000. A organização administrativa e pedagógica da escola em análise, inclusive no que diz respeito à proposta curricular, é condizente com os níveis de ensino ministrados pela  mesma. O relatório da Divisão de Inspeção e Organização Escolar - DOIE, após a inspeção realizada em 14/01/2002, conclui que o Educandário Liberdade está adequado à legislação em vigor.

Cabe no entanto observar que o corpo docente da escola ainda não tem, em sua totalidade, a necessária qualificação. Dos 16 (dezesseis) professores, apenas três têm curso superior, para o magistério e três estão cursando o nível superior. Dez professores têm apenas o curso Pedagógico de nível médio.
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III - CONCLUSÃO E VOTO 

Com a ressalva de que a escola deve adequar o nível de qualificação do seu corpo docente ao que determina a Lei 9.394/96, mas considerando que o prazo estabelecido pelo mesmo diploma legal para que tal requisito seja cumprido ainda não se esgotou, não vemos obstáculos ao pleito. Emitimos, portanto, parecer favorável à autorização do Educandário Liberdade, para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental.

Este o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de março de 2002.

 Cons.ª  Maria da Conceição Sousa de Carvalho - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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