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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º 027/ 2002

Emite parecer favorável a autorização para funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, no Educandário Jean Piaget, situado nesta cidade.

I  - INFORMAÇÕES GERAIS

O processo em análise tem por objeto solicitação de autorização de funcionamento nos termos da Resolução CEE/PI n.º 001/2000, do Educandário Jean Piaget que oferece Educação Infantil e Ensino Fundamental (1ª a 8ª série).

Protocolado neste CEE sob o número 708/2000 de 28/08/2000 é constituído de 292 folhas, contém além de proposta pedagógica, regimento escolar, conteúdos programáticos, grades curriculares, outros documentos de ordem legal e administrativa.

II  - RELATÓRIO
O Educandário Jean Piaget instituição de ensino privado oferece educação básica nos níveis de educação infantil e ensino fundamental (1ª a 8ª série) tendo no ano de 2000 atendido 139 alunos.

O processo acha-se instruído com documentação hábil exigida pela Resolução CEE n.º 001/2000, e em consonância com a legislação educacional em vigor. Constitui-se como peças dos autos o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica que estão elaborados de acordo com a LDB, notadamente no que se refere a definição de objetivos e conteúdos para cada nível de ensino, a formação em séries anuais, carga horária, dias letivos, avaliação, recuperação e organização dos componentes curriculares.

O estabelecimento funciona em prédio alugado e foi anexado contrato de locação, bem como a planta baixa, fotografias e um laudo de vistoria atestando condições técnicas favoráveis ao seu funcionamento (fls. 166).

Dispõe de seis salas de aula, diretoria, secretaria, almoxarifado, banheiro, cantina e área coberta para recreio. As aulas de educação física são realizadas na quadra do Colégio Gonçalves Dias conforme convênio celebrado entre as instituições (fls. 268), em virtude da área coberta não atender as necessidades e exigências para a prática esportiva.

A escola conta com profissionais qualificados para exercerem suas funções, conforme podemos constatar nos currículos apensados ao processo.

Parecer CEE/PI n.º 027/ 2002
A avaliação adotada pela escola é contínua e abrange os aspectos qualitativos e quantitativos. O registro de vida escolar do aluno é feito através da ficha de matrícula e boletim escolar expedido bimestralmente.

A escola proclama e assume a concepção de preparar o homem para atuar na sociedade com responsabilidade, competência e dignidade.

III - CONCLUSÃO E VOTO 
Ante o exposto e considerando o relatório técnico de vistoria da DOIE, somos de parecer favorável à autorização para funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, no Educandário Jean Piaget situado no Conjunto Raimundo Portela Quadra 75 - Casa A Lote 01 - Promorar na cidade de Teresina.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de março de 2002.

 Cons.ª - Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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