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Parecer CEE/PI n.º 035  / 2002

Emite parecer favorável à adequação de funcionamento nos termos da Resolução nº CEE 001/2000, do Colégio Integral, com os cursos de ensino  fundamental da 5ª à 8ª série e de ensino médio, instituição da rede privada, situada à Rua Lilizinha C. Branco de Carvalho, 1258, Joquei Clube, nesta Capital.

I - INFORMAÇÕES GERAIS

O Colégio Integral já vem funcionando desde 1996, com os cursos supracitados, autorizados através das Resoluções CEE/PI nº 19/96 e 26/96, emitidas por este Colegiado.

No processo em pauta, protocolado sob o número 907/2000, o Diretor Administrativo do estabelecimento, Paulo Raimundo Machado Vale, solicita adequação de funcionamento nos termos da legislação em vigor.

 II - RELATÓRIO

O processo.  Aspectos formais.

Com 344 folhas numeradas e rubricadas, o processo contém solicitação inicial, regimento interno, projeto pedagógico e anexos com informações sobre grades curriculares, ementário de disciplinas, relação de temas  transversais, orientações metodológicas, sistema de avaliação, conselho de classe, recuperação, operacionalização do currículo, calendário de eventos, mecanismos de avaliação institucional, diagnóstico da escola, relação de livros didáticos, inscrição no cadastro geral das pessoas jurídicas, planilha de previsão de receita e despesas, relação nominal de professores, acompanhada de termo de compromisso e de informações sobre sua qualificação profissional, relação de títulos existentes na biblioteca  e de material e equipamentos de laboratório, fotografia das instalações e laudo técnico das condições das mesmas, relatório de inspeção realizada  pela DOIE.

II - ANÁLISE DAS INFORMAÇÕES 

O Colégio Integral funciona em  instalações próprias, segundo técnico da DOIE, adequadas a suas finalidades.

São 16 salas de aula, diretorias (2), secretaria, sala de professores, laboratórios, biblioteca, almoxarifado, cantina, pátio interno, recreio coberto e 
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banheiros(8). O estabelecimento utiliza quadra de esporte localizada em prédio próximo, pertencente ao mesmo grupo de ensino.

Funcionando apenas no turno matutino, em 2001 o Colégio atendia a 778 alunos, dos quais, 230 matriculados no ensino fundamental  e 548 no  ensino médio.

Segundo informações da direção da unidade escolar, seu quadro de pessoal é formado por 58 docentes e 39 funcionários tecnico-administrativos.

O diretor administrativo, licenciado em Matemática, e a secretária, normalista, têm autorização desta Secretaria para o exercício da função. O diretor pedagógico, os orientadores educacionais e os supervisores de ensino são licenciados em Pedagogia (6).

O processo permite analisar a qualificação profissional de 32 docentes, que anexaram documentação comprobatória e assinaram termo de compromisso. Destes, 2 têm formação de nível médio, 4 são alunos de licenciaturas, 1 é bacharel em serviço social e os outros em número de 25, são licenciados, 4 deles com pós-graduação.

Existem ainda nomes de outros professores, mas sem comprovação de sua situação profissional.

As propostas de regimento interno e de projeto pedagógico sofreram ligeiras modificações para atender orientação da DOIE. Trata-se de documentos suficientemente amplos, para enfocar os diferentes aspectos da instituição, e adequadamente detalhados para retratar a complexidade de sua estrutura organizacional e sobretudo, a riqueza das ações e interrelações, dos procedimentos  e dos recursos que caracterizam a dinâmica operacional do seu quotidiano .

Ambos os documentos são tecnicamente bem elaborados e doutrinariamente embasados, mas merece destaque a proposta pedagógica .

Após um retrospecto sucinto da instituição, a proposta analisa as tendências que têm embasado a praxis escolar, destacando a tradicional, a não-diretiva, a progressiva libertadora, a libertadora e a crítico-social  de conteúdos. Na seqüência, são enumerados os pressupostos sócio-antropológicos, políticos, psicológicos, epistemológicos e pedagógicos que embasam a citada praxis.

Com base neste referencial, são definidos objetivos e apresentadas organização curricular, ementário de disciplinas, relação de temas transversais.

O diferencial do projeto, porém, está em sua parte final. Aí, uma série de documentos de variada feição confere-lhe função de mecanismo instrumental, destinado a exercer influência real no quotidiano da escola.
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A equipe redatora diz, na introdução, o seguinte: “ O projeto pedagógico não é algo construído para ser arquivado , não é o simples ato do dever cumprido. Elaborar o projeto significa buscar novos rumos a partir de análise do contexto sócio-pedagógico que se está trabalhando”.

Parabéns à equipe não só pela adequada concepção teórica do que deve ser o projeto, mas sobretudo pela capacidade de dar concretude a esta concepção.

III - VOTO DO RELATOR
O processo está completo em sua instrução. A análise das informações mostra que o Colégio Integral atende às exigências da Resolução nº 001/200, para funcionar em consonância com a legislação em vigor.

Recomendo apenas o empenho da Diretoria da escola para que todos os integrantes do seu quadro docente tenham a qualificação profissional exigida pela legislação em vigor.

Assim, em face do exposto e do parecer técnico da DOIE, manifesto-me favoravelmente à adequação de funcionamento do Colégio Integral, do Grupo de Ensino Fundamental, Médio e Superior Ltda, com cursos de ensino fundamental da 5ª à 8ª série e de ensino médio, ambos na modalidade regular.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina,  03 abril de 2002.

 Cons. - Mariano da Silva Neto - relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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