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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º 039 / 2002

Emite parecer favorável à autorização de funcionamento nos termos da Resolução CEE/PI 001/2000, do Colégio Leonardo Da Vinci, que oferece Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, instituição da rede privada de ensino, situada à Rua 01 n.º 2000 - Loteamento Santa Fé,  nesta cidade.

 I - RELATÓRIO

No processo em pauta, protocolado sob o número 22/2000, Maria do Socorro Leite Almeida sócia gerente do Colégio Leonardo Da Vinci, solicita autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série.

A escola está instalada em prédio alugado e foi anexado contrato de locação, bem como a planta baixa, fotografias e laudo de vistoria técnica atestando condições favoráveis para o funcionamento.

Neste ano o seu atendimento ocorre no turno diurno com 78 alunos da Educação Infantil e 34 do Ensino Fundamental.

O quadro de pessoal é integrado por 01 diretora pedagógica, 01 diretora administrativa / secretária e 07 professoras, sendo que uma atua, também como supervisora. Apenas 01 professora é portadora de curso superior, as demais possuem formação de nível médio. Recomenda-se a direção da escola envidar esforços no sentido de alterar este quadro com a brevidade possível, visando atender o que determina a Lei 9.394/96.

Regimento interno e projeto pedagógico estão elaborados satisfatoriamente, tanto na forma quanto no conteúdo. As concepções pedagógicas neles contidas estão bem formuladas e condizentes com os princípios norteadores dos parâmetros curriculares.

II - CONCLUSÃO E VOTO
Ante o exposto e considerando o relatório técnico de vistoria da DOIE, somos de parecer favorável à autorização de funcionamento do Colégio Leonardo Da Vinci, para oferecer Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série.

Parecer CEE/PI n.º 039 / 2002
É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina,  24 abril de 2002.

 Cons.ª - Eliana Maria Mendonça Sampaio - relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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