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Processo CEE/PI: 366/2000, 11/07/2000
Interessado: Unidade Escolar Pedro Evangelista Caminha

Assunto: Solicitação para funcionamentodo Ensino Fundamental (1ª a 4ª série)
Relator: Cons. Francisco das Chagas Alves

Parecer CEE/PI: nº 042 /2002                                                 Aprovado  em: 24/04/2002

I -  INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo n.º 366/2000 de 11/07/2000 com 77 folhas, refere-se à Unidade Escolar "Pedro Evangelista Caminha", situada à Avenida Brasil, 194 - Geminiano, pertencente à 9ª Diretoria Regional de Picos, Piauí.

II – RELATÓRIO
Unidade Escolar Pedro Evangelista Caminha, através de sua direção solicita autorização para o funcionamento da 1ª a 4ª série do Ensino Fundamental, nos turnos manhã e tarde. Contém Proposta Pedagógica que se articula ao Regimento Escolar e peças constituintes ao processo, adequadas e sintonizado com a Lei vigente.

As instalações físicas do prédio atende as exigências mínimas, apropriadas para exercer as atividades escolares, uma vez que a escola pertence a um município  recém emancipado, ainda em condições a serem trabalhadas. Sua área é 41,50 x 37,40 m², com duas salas de aula; uma outra para a diretoria e uma cantina, somando-se quatro dependências.

III - AVALIAÇÃO E MÉRITO

A Proposta Pedagógica desta Unidade Escolar apresenta linhas satisfatórias no que diz respeito aos objetivos e metas, bem como aponta como problema a situação sócio-econômica da comunidade local. Há, por isso, dificuldades de aprendizagem por parte dos alunos, pois a maioria trabalha para o sustento da família. Os professores têm consciência dessa condição, mas tentam, de modo viável, amenizá-la, apesar de serem portadores de qualificação mínima exigida pela Lei 9.394/96.
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IV - CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Considerando a análise feita no processo em questão e em conformidade com os relatórios da DOIE e DE, somos de parecer favorável ao funcionamento desta Unidade Escolar nas séries de 1ª a 4ª do Ensino Fundamental.

Sala das Seções Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 24 de abril 2002.

Cons. FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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