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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º 055 / 2002

Emite parecer favorável à autorização de funcionamento, nos termos da Resolução CEE/PI 001/2000, do Educandário “Cândido Araújo”, que oferece Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, instituição da rede privada de ensino, situada à Rua Wladimir do Rego Abreu, 1140, nesta cidade.

 I - RELATÓRIO

A diretora do Educandário “Cândido Araújo”, solicita autorização de funcionamento nos termos da Resolução CEE/PI n.º 001/2000, para oferecer Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série.
A escola funciona nos turnos manhã e tarde e vem atendendo 111 alunos, sendo 20 da Educação Infantil e 91 do Ensino Fundamental.

As instalações são adequadas dispondo de sete salas de aula, diretoria, biblioteca, secretaria, sala de professor, almoxarifado, cantina, banheiro, recreio coberto e área de lazer. Consta do processo termo de convênio (fl. 296) com o Colégio Pro-Campus para utilização do laboratório de ciências.

O corpo técnico administrativo é formado por cinco profissionais e o quadro de docentes compõe-se de sete professores quase todos com curso superior ou cursando.

A proposta pedagógica e o regimento escolar estão elaborados em consonância com a legislação vigente, notadamente no que se refere a definição de objetivos e conteúdos para cada nível de ensino, a formação em séries anuais, carga horária, dias letivos, avaliação, recuperação e organização dos componentes curriculares.

A escola fundamenta-se num referencial teórico de preparação do homem para o exercício da cidadania.
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II - CONCLUSÃO E VOTO
Ante o exposto e considerando o relatório técnico de vistoria da DOIE, somos de parecer favorável à autorização de funcionamento do Educandário “Cândido Araújo”, para oferecer Educação Infantil e Ensino Fundamental da 1ª a 8ª série.

É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina,  22 de maio de 2002.

 Cons.ª - Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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