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Processo CEE/PI: n.º 282, de 02/05/2002

Interessado: Faculdade Integrada do Brasil- FAIBRA
Assunto: Solicita autorização para a Universidade Estadual Vale do Acaraú – UVA ministrar cursos no Estado do Piauí

Relatora: Maria Lima da Luz

Parecer CEE/PI: nº  057/2002                                                 Aprovado  em: 22/05/2002
I – RELATÓRIO

O diretor-presidente da FAIBRA apresenta requerimento solicitando autorização da presidência do Conselho Estadual de Educação – CEE, para a UVA ministrar no Estado do Piauí o curso de bacharelado em Pedagogia.

Esclarece o postulante que o pedido de autorização da FAIBRA junto ao Ministério da Educação – MEC, encontra-se tramitando na Secretaria de Educação Superior – SESU, protocolado sob o número 23.000.002.587/2001-86.

Na expectativa de que a deliberação do MEC poderá “demandar algum tempo”, a FAIBRA manteve contato com a UVA que “prontificou-se a ministrar o referido Curso, em curtíssimo prazo, desde que obtivesse a permissão deste Egrégio Conselho, do mesmo modo como já atua em diversos Estados da Federação”.

Ao concluir sua petição o signatário explicita que “estamos solicitando de V. S.ª que conceda à Universidade Vale do Acaraú – CE, a necessária autorização para ministrar neste Estado os Cursos do parecer anexo. Acrescentando o curso de Licenciatura Plena em Ciências Religiosas também aprovado pelo Conselho Estadual de Educação do Ceará, e aprovado pelo Conselho de Estudos e Pesquisas daquela Universidade e reconhecido pelo Parecer n.º 0994/98 daquele Egrégio Conselho”.

II - MÉRITO
Dos autos do Processo n.º 282/02 não consta qualquer peça que comprove a institucionalização da FAIBRA, limitando-se o requerente a informar sobre sua sede à Rua Barroso, 560, zona centro-sul de Teresina – Piauí.

A FAIBRA, enquanto aguarda a necessária autorização do MEC, dispõe-se a abrigar a estrutura institucional da UVA para execução do bacharelado em Pedagogia, dos cursos reconhecidos pelo Parecer CEC n.º 0994/98, além da Licenciatura em Ciências Religiosas, sob a alegação de que este encontra-se no bojo do parecer supra.

É importante registrar que o Parecer CEC n.º 0994/98 está fundamentado numa realidade específica e emergencial, inerente às responsabilidades sociais do Estado do Ceará, enquanto gestor compulsório do processo de capacitação do corpo docente de seu sistema de ensino, premido pelo artigo 87 da Lei n.º 9.394/96.

Parecer CEE/PI: nº  057/2002
Ao mencionar o parecer supracitado, a FAIBRA nos remete ao teor da Resolução CNE n.º 02, de 07/07/97, sucedânea da Portaria n.º 432, de 19/06/71, pelos quais é possível ofertar cursos de licenciatura plena, promovendo a formação pedagógica para portadores de diploma de graduação. É evidente, portanto, que o referido parecer (fls. 02 e 03) não contempla o curso de Ciências Religiosas e tampouco bacharelado em Pedagogia.

De outro ângulo, entendemos que estando a UVA interessada em ministrar seus cursos no Estado do Piauí, deveria dirigir-se ao Conselho de Educação respectivo, para tal fim.

Quanto a possibilidade de atuação da FAIBRA no campo de educação superior, somente após o ato autorizativo do MEC, não lhe restando outra alternativa para a oferta do curso de bacharelado em Pedagogia.

III – VOTO DA RELATORA 

Em face do exposto, recomendo o indeferimento do pleito, por falta de amparo legal.

É o voto, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina, 22 de maio 2002.

Consª  Maria Lima da Luz - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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