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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo CEE/PI nº :127/84 Adequação nº 763/2000 de 28/08/2000
Interessado: Joana Morais Araújo Santos

                      Conj. Residencial DER nº 36 – Monte Castelo – Teresina - PI
Assunto: Encaminha documentação solicitando adequação para funcionamento da      Educação Infantil e Ensino Fundamental (1ª a 4ª série).

Relator: Clementino de Jesus Barbosa Siqueira

Parecer CEE/PI: nº  068/2002                                                 Aprovado  em: 19/06/2002
I - Informações Gerais:
Em análise o processo nº 763/2000 de 28/08/2000, referente a Escola Santa Joana D´arc, situada no Conjunto DER nº 36 – Monte Castelo - Teresina – PI

A escola é uma instituição particular de ensino e está organizada em séries anuais.  Oferece nos turnos manhã e tarde as modalidades abaixo:

- Educação Infantil

- Ensino Fundamental de lª a 4ª série

II - Relatório
A Direção da Escola Santa Joana D´arc, no sentido de atender a Lei nº 9394/96 que estabelece a legislação educacional vigente e também as Resoluções nº 001 e 006/2000 – CEE/PI que tratam da adequação das escolas ao sistema educacional de ensino e aos novos dispositivos de ordem legal, está solicitando a adequação para funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental (1ª a 4ª série). A Educação Infantil funciona com 12 alunos, e Ensino Fundamental com 17 alunos, assim distribuídos: 1ª série com 6 alunos, 2ª série 7 alunos, 3ª série com 4 alunos, totalizando 29 alunos, distribuídos nos turnos manhã e tarde. A escola neste ano não está funcionando com 4ª série do Ensino Fundamental. A escola funciona em casa adaptada e atende as necessidades básicas de higiene bem como no seu aspecto físico. O quadro técnico-docente é composto por 6 professores, sendo 3 com curso pedagógico e 3 com curso superior, além de 1 secretária e 1 diretora, devidamente qualificados. 

Parecer CEE/PI: nº  068/2002
III – Avaliação e Mérito
A Proposta Pedagógica, Regimento Escolar e demais peças existentes no processo estão em consonância com a Lei 9394/96, adequando-se a Resolução do CEE/PI nº 001/2000.

IV – Conclusão e Voto do relator
Em face do exposto e baseado nas informações e documentos existentes no processo e no relatório técnico da DOIE/DE, emitimos parecer favorável à adequação da referida escola à nova lei,  na solicitação pleiteada acima. 

É o Parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de junho de 2002.

Cons.  Clementino de Jesus Barbosa Siqueira - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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