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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º 084 / 2002

Autoriza ao Sermag autenticar o certificado de conclusão do ensino médio  de Maria de Fátima Moreno Mendes, expedido pela Unidade Escolar Álvaro Ferreira, desta Capital.

I - RELATÓRIO

Breve histórico da situação


Maria de Fátima Moreno Mendes solicita deste Colegiado manifestação sobre a situação abaixo sumariada.


A signatária cursou a 1ª série do então ensino ginasial (atual 5ª série do ensino fundamental), no Colégio Antônio Costa, em 1968.


Por problemas de saúde, abandonou então os estudos, retomados anos depois, quando prestou exames de suplência no Colégio Maria de Lourdes, ficando na dependência de uma disciplina para concluir o curso ginasial.


Com uma declaração dos exames realizados, no ano de 1975, matriculou-se no Colégio Álvaro Ferreira, onde concluiu o curso de 2º grau, Maria de Fátima se comprometeu com o Diretor a apresentar posteriormente, comprovante de conclusão do ensino ginasial. A comprovação não foi feita e nem exigida pelo Colégio.


Anos depois, Maria de Fátima tenta autenticar seu certificado de conclusão do ensino médio, não o conseguindo porque não encontrou no Colégio Maria de Lourdes registro dos exames supletivos ali prestados. 


Diante da situação , Maria de Fátima resolve cursar de novo o ensino ginasial o que fez no Colégio Milenium, nos anos de 1992, 93 e 94.
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Apesar disto, Maria de Fátima não consegue autenticar seu certificado, porque o ensino fundamental só foi concluído anos depois da conclusão do ensino médio.

II - ANÁLISE DA SITUAÇÃO E VOTO


Tem-se para análise uma situação complicada, quer pelo atropelo dos dispositivos legais verificado na sua ocorrência, quer pela ausência de deliberações conscientes e de procedimentos adequados e acautelatórios  da protagonista. Agindo impulsiva e imprevidentemente, a peticionária não só deixou de observar os preceitos legais que articulam os cursos e etapas da educação básica, como não teve o cuidado de colher informações prévias ou de se munir de provas documentais para assegurar o êxito de seus atos e esforços ao longo de tantos anos.


Nas avaliações apriori as deliberações são tomadas à luz de princípios e dispositivos legais que dão validade e consistência aos procedimentos humanos. No caso em questão, princípios e normas foram ignorados. Assim, a apreciação da situação se fará a luz das circunstâncias, num esforço de minimizar os efeitos negativos e de priorizar o que seja benéfico, ou pelo menos, pareça menos prejudicial para ao indivíduo e para a sociedade. É preciso optar por um dos termos do dilema que pode ser enunciado de muitas maneiras – a lei ou o homem,  a viagem ou o destino, o processo ou objetivo, mas que no final significa a mesma coisa. Opta-se pelo conteúdo, ou pela forma que o envolve. Pela essência ou pela aparência.


Prefiro o conteúdo e me decido em favor da Sra. Maria de Fátima. Sei de seus desacertos, da irregularidade de alguns procedimentos, mas espero que as dificuldades enfrentadas lhe tenham ajudado a melhor compreensão  das exigências da cidadania e a levem a uma vivência rica e enriquecedora da  vida  no convívio social.

                                                2

Parecer CEE/PI n.º 084 / 2002


Que se reconheça o valor e significado de quase 40 anos de luta para conquistar um dos bens sociais mais importantes para ao indivíduo e para a sociedade – a EDUCAÇÃO.


Assim, em face do exposto, meu parecer é no sentido de que este Colegiado autorize o SERMAG  a autenticar  o certificado (ou diploma) de conclusão do ensino médio, realizado por Maria de Fátima Moreno Mendes.

Lamenta-se, por outro lado, a postura benevolente do Colégio Álvaro Ferreira, tornando-o, assim conivente pela irregularidade em análise. Assim, opino ainda que o Colégio Álvaro Ferreira seja notificado da irregularidade analisada neste processo e advertido de que situações semelhantes não deverão mais ocorrer.
                           É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina,  04 de setembro de 2002.

           Cons.  Mariano da Silva Neto -  Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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