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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo CEE/PI: 1335/00 de 16 de novembro de 2000
Interessado: Colégio São Francisco

Assunto: Autorização para  funcionamento do Ensino Fundamental regular de 5ª a 8ª série e Ensino Médio.

Relatora: Conselheira Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Parecer CEE/PI: n.º 088/2002                                                 Aprovado  em: 11/09/2002
I -  INFORMAÇÕES GERAIS 

                         Em análise o  processo de n.º 1335/2000 de 16 de novembro de 2000, referente ao Colégio São Francisco, situado a rua Coronel Aníbal Martins, n.º 638, Centro, em Valença – Piauí.

É uma instituição de direito privado pertencente a rede particular de ensino, que oferece Ensino Fundamental regular de 5ª a 8ª série e Ensino Médio, também regular.

II – RELATÓRIO

                          A diretora do Colégio São Francisco, profª. Eneide Lima Verde de S. Rego, solicita a este Conselho autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular de 5ª a 8ª série e Ensino Médio, nos termos da Resolução CEE/PI n.º 001/2000.

É uma instituição de direito privado, e integra a rede particular de ensino, atende atualmente 206 alunos no Ensino Fundamental e 82 no Ensino Médio, nos turnos manhã, tarde e noite.

O Colégio funciona em prédio alugado, construção adaptada, apresentando condições satisfatória de funcionamento segundo Laudo Técnico (fl. 165) do engenheiro civil José Adelmo da Silva. Dispõe de 16 (dezesseis) dependências entre estas, 05 (cinco) salas de aula, diretoria, coordenação, laboratório, sala de leitura. Seu quadro de pessoal está constituído de uma diretora com formação em Pedagogia e Especialização em Administração Educacional, uma coordenadora com formação, também, em Pedagogia, 21 (vinte e um) professores, onde 14 (quatorze) são portadores de Licenciatura Plena e sete estão cursando, uma secretaria e pessoal de apoio.

Além da Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar, os autos do processo consta de toda documentação exigido para este fim.

Parecer CEE/PI: n.º 088/2002
Após cumprimento de diligência, dos Técnicos da Divisão de Organização e Inspeção Escolar – DOIE da Secretaria Estadual da Educação - SEED, tanto o Regimento Escolar como a Proposta Pedagógica estão estruturados adequadamente quanto ao conteúdo e a forma, encontram-se articulados entre si, apresentam com clareza sua estrutura e dinâmica de funcionamento e estão em concordância com a Legislação em vigor.

Quanto a sistemática de avaliação, está de acordo com as normas legais, assim como a de recuperação.

O relatório da DOIE/SEED atesta que o Colégio dispõe de boas condições de funcionamento. 

III – CONCLUSÃO E VOTO


Após análise dos documentos constantes no processo, constata-se que o mesmo está devidamente instruído, atendendo as exigências legais nos temos da Resolução CEE/PI n.º 001/2000. Portanto sou favorável a autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular de 5ª a 8ª série e o Ensino Médio, também regular, do Colégio São Francisco, na cidade de Valença – PI.

É o Parecer

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de setembro de 2002.    

Cons.ª  Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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