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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processos CEE/PI: n.º 07/73, 040/83, 315/84, 316/84 e 474/00, este último solicita adequação a nova legislação.

Interessado: Diretora do Colégio Nossa Senhora das Graças

Assunto: Solicita autorização de funcionamento para Educação Básica nos níveis, Educação Infantil e Ensino Fundamental regular de 1ª a 8ª série e adequação para o Ensino Médio regular.

Relator: Conselheiro Francisco Antônio Leite

Parecer CEE/PI: n.º  093/2002                                                 Aprovado  em: 18/09/2002

I -  INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise aos processos em epígrafes, dispostos em 06 (seis) volumes e 660 (seiscentos e sessenta) páginas, atendendo as exigências consernentes ao pedido de adequação, conforme a Resolução CEE/PI n.º 001/2000, referente ao Colégio Nossa Senhora das Graças, localizado à Praça Santo Antonio n.º 802 – centro – município de Parnaíba/PI. Entidade mantenedora : Congregação das Irmãs dos Pobres de Santa Catarina de Sena, CNPJ  n.º 06.845.408/0003-02.
II – RELATÓRIO
Escola da rede privada de ensino que funciona desde 1.907, sendo regularizada através da Resolução CEE/PI n.º 16/76 a nível de 2º grau com habilitação em saúde e, atualmente, solicita adequação conforme processo CEE/PI n.º 474/2000 de      28-08-2000.

O prédio é construído de 4.200 m², com dois pavimentos, tendo todas as suas dependências amplas e arejadas, assim distribuídas: 20 (vinte) salas de aula (confortáveis, arejadas e bem equipadas); 21 (vinte e um) banheiros individuais, sala de espera, diretoria, secretaria, biblioteca, pátio interno, área de lazer, ginásio coberto para as práticas desportivas, sala de laboratório de ciências, sala de laboratório de informática, sala de professores, salas de coordenações e um depósito. O Laudo Técnico de Vistoria atesta que suas instalações atuais apresentam condições técnicas favoráveis ao seu funcionamento, conforme fl. n.º 373.

O corpo docente é constituído por 50 (cinqüenta) professores, sendo 44 (quarenta e quatro) de nível superior e 06 (seis) com o  curso pedagógico. Existem ainda uma diretora pedagógica, uma administrativa, quatro supervisoras de ensino e uma orientadora do Ensino Religioso, uma secretaria e uma tesoureira.

Quanto a sistemática de avaliação, encontra-se bem definida na Proposta Pedagógica, conforme fl. 42 e no Regimento Escolar, fls. 619 a 623, articuladas entre si  e de acordo com a Lei 9394/96.

Parecer CEE/PI: n.º  093/2002

O contingente discente referente ao último censo apresenta 113 alunos na Educação Infantil – manhã e tarde; 593 no Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série – manhã e tarde e 180 no Ensino Médio pela manhã.

O Regimento e a Proposta Pedagógica estão articulados entre si conforme seus objetivos técnicos e pedagógicos.

Houve diligência em 29-10-01, conforme fls. 588 e 589, atendida integralmente

III - CONCLUSÃO

Face ao exposto e consoante o Relatório Síntese da DOIE em que atesta que a Escola atende as exigências da Resolução CEE/PI n.º 001/2000 e, mediante a nossa constatação de que, realmente, as exigências foram prontamente atendidas, somos de parecer favorável à autorização de funcionamento do Colégio Nossa Senhora das Graças com Educação Infantil e Ensino Fundamental regular de 1ª a 8ª série e adequação do Ensino Médio regular.

É o parecer, S.M.J.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de setembro de 2002.

Cons.  Francisco Antônio Leite – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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