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Parecer CEE/PI n.º 104/2002

Opina favoravelmente à concessão de Adequação da Educação Básica a nível de Ensino Fundamental regular de 1ª a 4ª série e autorização do nível de Educação Infantil, Ensino Fundamental regular de 5ª a 8ª série e Ensino Médio regular da escola Patronato Santa Catarina Labouré em Piripiri – PI

I - INFORMAÇÕES INICIAIS
A Diretora do Patronato Santa Catarina Labouré, Irmã Mariana de Albuquerque Mendes, solicitou a este colendo Conselho, Adequação do Ensino Fundamental regular de 1ª a 4ª série e  Autorização para Educação Infantil, Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio regular já em funcionamento naquela instituição de ensino com sede própria na Praça 31 de Março, 436 em Piripiri – PI.

II – RELATÓRIO

Feita análise dos processos CEE-PI números 478/75, 231/82, 376/98 e 479/2000, distribuídos em (4) quatro pastas AZ, verificou-se que trata-se de uma instituição filantrópica, registrada no Conselho Nacional do Serviço Social, com caráter educativo e beneficente, tendo por finalidade promover as crianças e os jovens mais carentes da região, funciona desde 1947 no mesmo endereço, apresenta bom estado de conservação física e higiênica. Possui 45 dependências, distribuídas em: (13) treze salas de aula, (1) uma diretoria, (1) secretaria, (1) uma sala para professores, (1) uma sala para reuniões, (1) uma biblioteca, (2) duas salas de Laboratório, (1) um auditório, (2) dois almoxarifados, (1) uma cantina, (10) dez banheiros, (1) uma sala de vídeo, (2) duas salas para coordenação, (1) uma recepção, (1) uma sala de jogos, (1) um parque infantil, (1) uma oficina de corte e costura, (1) uma área para bebedouros, (1)  uma oficina de música, (1) um depósito de merenda e (1) uma capela, perfazendo 2530 m2 de área construída. Funciona nos turnos:  manhã e  tarde  com  330  alunos. O  corpo  técnico - docente  e 
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administrativo conta com 27 profissionais dos quais 19 são professores sendo (9) nove com Ensino Superior completo, (6) seis cursando e (4) quatro com formação pedagógica a nível médio.

A Escola em apreço foi reconhecida com o 1º grau (Ensino Fundamental) desde 24/04/84, através do Decreto nº 5.778 publicado no Diário Oficial do Estado do Piauí de n.º 81 de 27/04/84.

III – AVALIAÇÃO E MÉRITO
A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e devidamente instruídos, nos termos da Resolução CEE/PI n.º 001/2000 e a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional  Lei nº 9394/96.

IV – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR
Face ao exposto, sou de parecer favorável à adequação da Educação Básica a nível de Ensino Fundamental regular de 1ª a 4ª série e autorização para a Educação Infantil e Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio regular da escola Patronato Santa Catarina Labouré na cidade de Piripiri – PI.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de Outubro de 2002.
Cons. Clementino de Jesus Barbosa Siqueira – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

  Presidente do CEE/PI
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