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Parecer CEE/PI n.º 105/ 2002

Opina favoravelmente pela continuidade do funcionamento do Colégio Andréas Versalius, autorizado por este Conselho, cuja documentação apresentada atende às normas estabelecidas para adequação do funcionamento à legislação em vigor.

APRECIAÇÃO

                               O Processo n.º 765/00, em atendimento à Resolução n.º 001/00 apresenta para apreciação deste Conselho, Regimento e Proposta Pedagógica do Colégio Andréas Versalius, com o objetivo de adequar seu funcionamento às normas estabelecidas pela legislação vigente e regulamentadas por atos deste Conselho.

O Colégio  Andréas funciona há mais de vinte anos em Teresina, autorizado por este Conselho de Educação, e reconhecido pelo Decreto n.º 6277 de 17 de junho de 1985.

Atende atualmente a uma clientela aproximada de 141 alunos de Educação Infantil, 172 alunos do Ensino Fundamental e 134 do Ensino Médio.

Conta com um quadro de 49 professores, 2 diretores e 5 coordenadores, além de secretárias, bibliotecária, programador e outros profissionais. Possui excelentes instalações físicas, com laboratórios de Ciências e de Informática, biblioteca, auditório, quadras de esportes e áreas de lazer arborizadas, oferecendo conforto, segurança e boas condições higiênicas, de iluminação e aeração aos seus usuários.

O Regimento e Proposta Pedagógica estão redigidos com clareza e atendem aos princípios e fins educacionais propostos pela legislação. A sistemática de avaliação define bem os pressupostos pedagógicos abraçados.

Cabe, outrossim, a recomendação de que a direção se empenhe para num curto espaço de tempo, ter substituídos os universitários que vêm exercendo função docente por professores devidamente qualificados. A esperança é de que haja mobilização no sentido de que, até o final da Década da Educação, em 2006, como manda a Lei, tenham todos eles, mesmo os que atuam nas quatro primeiras séries, atingido a qualificação necessária e desejada.

Parecer CEE/PI n.º 105/ 2002

CONCLUSÃO E VOTO

                        Ante as considerações expendidas somos de parecer favorável ao funcionamento da Educação Básica no referido Estabelecimento de Ensino.

É o Parecer.

Sala das Sessões Plenária do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de outubro de 2002.

Cons.ª Maria Helena Madeira Nunes – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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