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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI n.º 108/ 2002

Opina pela autorização de funcionamento do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio no Colégio Batista Bêth Shãnâ, no Município de Curimatá.

O Processo referente ao “Colégio Batista Bêth Shãnâ “ protocolado neste Conselho sob o  n.º  290/00 00, solicita autorização de funcionamento de 5ª a 8ª série do Ensino Fundamental e Ensino Médio, e anexa a documentação necessária à adequação do seu Ensino de 1ª a 4ª série  já autorizado, aos termos da Resolução CEE nº 001/ 00 .

Conforme relatório de inspeção da Divisão de Organização e Inspeção Escolar, a Escola dispõe de boas instalações físicas, adequadas aos níveis de ensino a que se destina. Apresenta termo de convênio para utilização do laboratório do Hospital local.

A escola  conta com um quadro docente composto de 27 (vinte e sete) professores, 14 (quatorze) dos quais portadores de nível superior. O número de alunos no corrente ano letivo foi de 21 (vinte e um), distribuídos em três turmas de Educação Infantil, 70 (setenta) alunos no Ensino Fundamental e 39 (trinta e nove) no Ensino Médio.

O processo encontra-se instruído de acordo com a orientação dos órgãos competentes da Secretaria de Educação, tendo sido cumpridas as diligências apontadas anteriormente.

Regimento e Proposta Pedagógica atendem aos princípios legais. 

Quanto à qualificação do corpo docente, embora conste do processo  algumas autorizações para lecionar, a título precário, emitidas pelo SERMAG em 1999, com base ainda  na Lei  5692/71, revogada pela Lei 9394/96, que a substituiu,  a presença da UESPI no Município de Curimatá, e a apresentação de comprovantes de que alguns dos professores não portadores de Curso Superior, os estavam cursando naquela Instituição de Ensino Superior, nos fazem crer que agora, decorridos dois anos da emissão daqueles comprovantes,  se alguns não os concluíram ainda, estão em vias de faze-lo. 

Acreditamos, outrossim, na seriedade e conscientização da Direção da Escola, para a importância de fazer cumprir esse preceito legal

Diante do exposto somos de parecer favorável à autorização solicitada, ficando a direção ciente da exigência legal de formação em cursos de Licenciatura Plena  para o exercício do magistério em todos os níveis.

Sala das Sessões Plenária do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 06 de novembro de 2002.

Cons.ª Maria Helena Madeira Nunes – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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