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Processo CEE/PI: nº 759/00
Interessado: Unidade Escolar Tia Malena
Assunto: Autorização para funcionamento de Educação Infantil; Adequação do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série.

Relatora: Conselheira Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Parecer CEE/PI: nº 117/2002                                                 Aprovado  em: 18.12.2002
I -  INFORMAÇÕES GERAIS 

                A Unidade Escolar “Tia Malena”, da rede privada de ensino, sediada à rua Dr. Raimundo Campos, nº 111, na cidade de Regeneração, Estado do Piauí, foi autorizada a ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, através da Resolução CEE/PI nº 05/91, e de 5ª a 8ª série (Resolução CEE/PI nº 54/94). Pelo presente processo, requer a adequação do Ensino Fundamental completo à legislação em vigor e autorização para ministrar Educação Infantil.

II -  RELATÓRIO

A escola em análise tem no corrente ano um total de 368 (trezentos e sessenta e oito) alunos matriculados, sendo 220 (duzentos e vinte) na Educação Infantil e 148 (cento e quarenta e oito) no Ensino Fundamental. Funciona nos turnos da manhã e da tarde.

O corpo docente é composto por seis (6) professores portadores de Licenciatura plena completa, dois (2) cursando licenciatura e quatro (4) com formação de nível médio.

O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica, adequadamente apresentados na sua versão final, incorporam todas as correções indicadas através da diligência nº 43/02, determinada pela Divisão de Organização e Inspeção Escolar – DOIE/SEED.

O Relatório de Inspeção, às fls. 295 a 297, informa que a Unidade Escolar Tia Malena funciona em prédio próprio, cujas instalações físicas se apresentam em bom estado de conservação, e que a organização da vida escolar dos alunos está em ordem.

Parecer CEE/PI: nº 117/2002
III – PARECER E VOTO

            As informações contidas nos autos permitem concluir que a Unidade Escolar Tia Malena cumpriu todas as exigências da Resolução CEE/PI 001/2000, estando apta a ter acatados seus pedidos de adequação do Ensino Fundamental ministrado e de autorização para ministrar a Educação Infantil.
            Este o parecer, s.m.j.

            Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de dezembro de 2002.

Consª  Maria da Conceição Sousa de Carvalho – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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