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PROCESSO N.º 0026048-2/2002, de 29/07/2002.

PROTOCOLO DO CEE/PI N.º 857/02, de 04/12/02.
ASSUNTO: Acesso 

REQUERIDO: Secretaria da Educação do Estado do Piauí 
INTERESSADO: Maria do Socorro Lustosa Ferreira 

RELATOR: Cons. Francisco Antônio Leite 

PARECER CEE/PI N.º 070/2003                                                           Aprovado em: 09/07/2003.

Ementa:                           
Emite Parecer quanto a validade de Diploma. 
I  -  RELATÓRIO 

A professora Maria do Socorro Lustosa Ferreira, classe B, nível IV, admitida em 27/03/1988, vínculo empregatício estatutário, lotada na Unidade Escolar Martins Napoleão, bairro Promorar, município de Teresina- PI, residente à Av. 19 de outubro, Q. 39, C. 02 – Conjunto Residencial Parque Piauí em Teresina – PI, requereu em 29 de julho de 2002 ao departamento de Recursos Humanos da Secretaria da Educação do Estado do Piauí, acesso da classe B, nível IV para classe E; para tanto, juntou cópia do contracheque referente ao mês de junho/02, diploma do Curso em Nível de Seminário Maior “Licenciatura Plena em Pedagogia Cristã”, expedido em 30 de junho de 2002, pela Faculdade Teológica Batista do Brasil – FATEBB e Seminário Teológico do Maranhão – SETEMA, cidade de Santa Inês – Estado do Maranhão acompanhado do referido Histórico Escolar.       

O processo foi encaminhado para a Sessão de Pessoal que sugeriu o encaminhamento do mesmo para a Assessoria de Apoio Técnico Jurídico da SEED se manifestar quanto ao Diploma anexo, fl. n.º 04. Esta, após analise, concluiu que o referido processo fosse encaminhado para o Conselho Estadual de Educação apreciar a matéria, em 23 de outubro de 2002. 

Em 04/12/02 o processo em epígrafe foi protocolado neste CEE sob o n.º 857/02 e distribuído para este Conselheiro Relator em 11/12/02.  

Em 25/01/03, solicitamos a Sra. Presidente deste CEE/PI, que pedisse informações a SESU/MEC, através de FAX, acerca da situação da FATEBB, com relação ao credenciamento e expedição de Diploma. 

Em 31/01/2003, tal solicitação foi feita, sendo fornecido, inclusive, os números dos processos protocolados naquela SESU/MEC, ou sejam:

· Credenciamento, Faculdade – SESU/DCP – MEC Proc. N.º 23.000.009555/2000-21;

· Aut. Curso – Bel. Teologia – SESU/DCP – MEC Proc. N.º 23.000.009554/2000-86.

Como não houve resposta, o Conselheiro Relator; após três meses e quinze dias, pediu  a assessoria  técnica  do  CEE que  reiterasse, através  de FAX, o pedido anterior, o que foi 
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prontamente atendido e, em 16/05/03 a secretaria do CEE/PI retransmitiu o mesmo com apelo de urgência. Dezessete dias se passaram sem resposta, foi então que a Sra. Presidente do CEE/PI enviou Ofício de N.º 113/2003, em 02 de junho de 2003, ao Secretário de Ensino Superior do MEC em Brasília – DF. Em 12 de junho de 2003 o Sr. Jorge Gregory, Chefe de Gabinete – SESU/MEC, oficializou, finalmente, resposta a nossa consulta através de Ofício N.º 5614/2003. Segundo consta no referido ofício, através dos processos acima mencionados que, realmente referem-se, respectivamente, a pedidos de credenciamento da instituição denominada como Faculdade Teológica Batista do Brasil, mantida pela Missão Teológica do Brasil e autorização do Curso de Teologia. Entretanto, conforme nos foi assegurado que a Instituição ora em questão, está tão somente com os processos de credenciamento e de autorização de curso tramitando naquela  secretaria, não lhe gerando direito adquirido, senão, uma expectativa. Segundo o mesmo ofício, “a instituição só poderá funcionar legalmente como instituição credenciada, quando o processo se findar e forem publicadas as respectivas Portarias no Diário Oficial da União”.                 

II  -  CONCLUSÃO

Face ao exposto, constatamos que a Faculdade Teológica Batista do Brasil, não se encontra credenciada pelo MEC, portanto, o Diploma em análise não está validado pelo referido órgão. 

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação, em Teresina – Piauí, 09 de julho de 2003.

Cons. Francisco Antônio Leite – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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