GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO



Parecer CEE/PI  nº 072/2003

Responde consulta sobre freqüência às aulas de alunos certificados através de liminar. 

De acordo com a Lei 9394/96 (LDB), em seus artigos 24 e 35, o ensino médio tem duração mínima de 03 (três) anos e carga horária de 2.400 (duas mil e quatrocentas) horas, compreendida em cada ano de 200 (duzentos) dias letivos.

Por desconhecer este conselheiro qualquer dispositivo legal que impeça o aluno de continuar freqüentando a escola até o final do ano letivo, conforme ditames da LDB esposados acima, é que somos de parecer favorável que o aluno permaneça, se assim o desejar, freqüentando a escola, inclusive, sendo orientado juridicamente das conseqüências que pode sofrer caso o processo judicial ao seu final seja julgado improcedente, haja vista a não continuidade dos estudos pelo aluno.  

III – VOTO DO RELATOR

Pelas condições acima relatadas é que somos de parecer favorável que o aluno possa continuar freqüentando a escola até a conclusão dos conteúdos do curso, conforme artigos da LDB acima mencionados.

Deverá, entretanto, ser o aluno cientificado de que não fará jus a novo certificado e histórico escolar, a não ser na hipótese do anterior vir a ser invalidado pela justiça que o autorizou liminarmente.

 É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de julho de 2003.

Cons. Clementino de Jesus Barbosa Siqueira – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por maioria o Parecer do relator.

Cons.ª  IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI    
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