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Processo CEE/PI: n.º 732 DE 28 DE AGOSTO DE 2000

Interessado: COLÉGIO SANTA MARCELINA
Assunto: Adequação do curso de Ensino Fundamental de 1ª à 4ª série e autorização de funcionamento do curso de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 5ª à 8ª série regular.

Relatora: Cons. Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Parecer CEE/PI: n.º 075/2003                                                                Aprovado  em: 13/08/2003

Opina favoravelmente à adequação de funcionamento do curso de Ensino Fundamental de 1ª à 4ª série e a concessão de autorização do funcionamento do curso de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 5ª à 8ª série do Colégio Santa Marcelina.

I  -  INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise os processos nos 122/93 e 732/00, acompanhado dos processos nos 045/81 e 289/84, referentes ao Colégio Santa Marcelina, instituição de direito privado, pertencente a rede particular de ensino, mantido pela empresa Lia Maria Escórcio Pereira e Silva, registro no CNPJ n.° 06.769.111/0001-43, situado à Rua Anfrísio Lobão, 2039, Jockey Clube, Teresina – Piauí.

A instituição foi autorizada por meio da Resolução CEE/PI n.° 14/82  para o funcionamento do Curso Fundamental de 1ª à 4ª série, como Escola Gurilândia, mudando, em 1995, para o atual nome de Colégio Santa Marcelina, conservando o mesmo CNPJ. Atualmente, oferece os cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª à 8ª série regular.

II  -  RELATÓRIO

A professora Lia Maria Escórcio Pereira e Silva, proprietária e diretora do Colégio Santa Marcelina, solicita a este Conselho Estadual de Educação, nos termos da Resolução CEE/PI n.° 001/2000, adequação de funcionamento do curso de Ensino Fundamental de 1ª à 4ª série e autorização de funcionamento para os cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 5ª à 8ª série.

A análise deu-se apenas nos processos de nos 122/93 e 732/00, objeto da  atual solicitação, pois os de nos 045/81 e 289/89 já foram avaliados quando solicitados.

O estabelecimento de ensino funciona em imóvel próprio e conta com as condições satisfatórias para seu funcionamento conforme laudo de vistoria do engenheiro Gilberto Gomes da Silva (CREA 1937-D/PI) e relatório dos técnicos da Secretaria Estadual de Educação.

O quadro de pessoal é constituído de uma diretora administrativa com formação pedagógica de nível médio, uma coordenadora pedagógica, com formação em Licenciatura em Pedagogia, 12 (doze) professores, sendo 5 (cinco) portadores de Licenciatura Plena, 5 (cinco) estão cursando Licenciatura Plena em Pedagogia e 02 (dois) com formação superior em outras áreas (medicina e odontologia), 01 (uma) secretária e pessoal de apoio.

Parecer CEE/PI: n.º 075/2003
Atualmente, o Colégio atende a 23 alunos na Educação Infantil e 60 no Ensino Fundamental, segundo dados constantes na folha 284 (ficha perfil).

Após cumprimento de 3 (três) diligências, o Regimento Escolar e Proposta Pedagógica apresentam-se corretamente elaborados, explicitando a estrutura organizacional, a dinâmica de funcionamento encontra-se em concordância com a legislação vigente.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Após a análise dos  documentos constantes no processo e no relatório dos técnicos da Secretaria Estadual da Educação, constata-se que o  processo está devidamente instruído, atendendo as exigências legais nos termos da Resolução CEE/PI n.° 001/2000. Portanto, sou favorável à adequação de funcionamento do curso de Ensino Fundamental de 1ª à 4ª série e a autorização dos cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 5ª à 8ª série do Colégio Santa Marcelina.

É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de agosto de 2003. 

Cons.ª  Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.
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