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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Processo: nº 336/00, de 11.07.00

Assunto: Solicita autorização de funcionamento da Unidade Escolar Odir Esteves Torres   

Interessado: Sec. de Estado da Educação do Piauí

Relator: Cons. Mariano da Silva Neto
Parecer CEE/PI: 081/2003                                                       Aprovado em: 1º/10/2003

Emite parecer favorável à autorização de funcionamento nos termos da Resolução CEE/PI nº 001/2000 da Unidade Escolar Odir Esteves Torres ,da rede estadual de ensino, que oferece curso de ensino médio na modalidade regular, situada na Praça Êneas Torres, na cidade de Miguel Alves, neste Estado.

I) Histórico:

Em análise o protocolo 604, encarte ao processo nº 336/2000, no qual a SEED solicita autorização de funcionamento da Unidade Escolar Odir Esteves Torres devidamente caracterizada no parágrafo anterior. 

Em funcionamento desde 1997 a escola conta, em sua estrutura física, com 7 (sete) salas de aula, diretoria, sala de professores, sala de vídeo, cantina, depósito e banheiros masculino e feminino.

Solicita a Unidade Escolar Odir Esteves Torres que sua estrutura física seja ampliada com a construção de mais salas de aula, quadra poliesportiva, biblioteca, laboratório, espaço coberto para apresentações e banheiros e enriquecida com  a aquisição de ventiladores, computadores, máquinas de escrever, bebedouros, armários e livros para a biblioteca.

O corpo docente é constituído de 13 (treze) professores dos quais 2 (dois) têm apenas formação de nível médio, 4 (quatro) formação superior incompleta e 7 (sete) formação superior completa. A diretora é formada em Serviço Social.

Além do projeto pedagógico e do regimento interno, o processo é ainda informado por matriz curricular, programação de disciplinas, calendário escolar, relação nominal dos docentes e relação de equipamentos.

Parecer CEE/PI: 081/2003
A proposta pedagógica e o regimento interno cumpriram diligências e em sua versão final, receberam o aval dos técnicos da DOIE. São documentos harmônicos que servem à vida escolar e administrativa da escola.

II) Avaliação e Voto:

O processo está completo em sua instrução. Suas diferentes peças na versão final, apresentam elaboração e linguagem satisfatória e atendem aos objetivos a que devem servir.

Em face do exposto emito parecer favorável no sentido de que a Unidade Escolar Odir Esteves Torres , da rede estadual de ensino, localizada na cidade de Miguel Alves, seja autorizada a funcionar com o curso de Ensino Médio, modalidade regular.

É o parecer.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 1º de outubro de 2003.

Cons.  Mariano da Silva Neto - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator. 

Consª IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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