GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO



Parecer CEE/PI nº 096/2003

Emite parecer favorável à autorização de funcionamento nos termos da Resolução CEE/PI nº 001/2000, do Educandário Renascer, com os cursos de Educação Infantil e de Ensino Fundamental  regular de 1ª a 8ª série, entidade da rede privada de ensino, situada à Rua Itaueira , 3623, bairro Três Andares, nesta capital. 

I – INFORMAÇÕES INICIAIS:

Em análise os processos nº 88/94 e 1334/2000, nos quais a Diretora do Educandário Renascer solicita, respectivamente, autorização de funcionamento  e autorização de adequação  de funcionamento do citado estabelecimento de ensino, conforme explicitado na ementa.

Autorizado a funcionar precariamente através da Resolução CEE/PI nº 001/2001, só agora o Educandário Renascer tem seus pedidos formalmente analisados com vistas à autorização regular de funcionamento.

II - INFORMAÇÕES SOBRE O EDUCANDÁRIO:

A Unidade Escolar em análise  vem funcionando, de fato, desde 1994. 

Sua mantenedora é a senhora Maria das Graças Lima Aragão, que, com formação de nível médio, exerce também a função de secretária da escola.

A direção é exercida pelo Sr. Alan Jefferson Lima Aragão, portador do diploma de Licenciado em Matemática.

O corpo docente é integrado por 07 (sete) professores , dos quais 06 (seis) possuem formação de nível médio e 01 (um), cursando licenciatura plena.

A escola funciona em prédio próprio .

Inspeção recente de técnicos da GIE/UFEI verificou que as condições das estruturas físicas e instalações suficientes, adequadas e agradáveis. Igual avaliação positiva mereceram também  os equipamentos, o material didático, o registro da vida escolar e o acervo bibliográfico.

O Ensino Fundamental está sendo oferecido da 1ª a 4ª série. A direção espera oferecê-lo integralmente dentro de 04 (quatro) anos, implantando uma nova série a cada ano.

O Regimento Interno e o Projeto Pedagógico são peças formal e doutrinariamente corretas após cumprirem diligência.

Chama a atenção por sua extensão o Regimento Interno, que apresenta estrutura  gigante levando-se em conta a estrutura micro da escola a que se serve.

Registro, com aplauso, a mudança do roteiro de aspectos a serem vistoriados pelos técnicos da GIE em suas visitas de inspeção.

III – CONCLUSÃO E VOTO

O processo está completo em sua instrução. A análise das informações nele contidas me induziram à conclusão de que o Educandário Renascer atende às exigências das normas que disciplinam a matéria em pauta.

Assim, meu parecer  é que seja autorizado o funcionamento do Educandário Renascer com os cursos de Educação Infantil e de Ensino Fundamental , nos termos da Resolução CEE/PI nº 001/2001, que disciplina a matéria.

É o parecer .

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina,  05 de novembro de 2003.

Cons.  Mariano da Silva Neto  – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Consª IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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