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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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PROCESSO CEE/PI Nº:  891/2002, de 16.12.2002.
INTERESSADO: Colégio C.P.I.  Ltda

ASSUNTO: Solicita autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular.   

RELATOR: Cons. Francisco das Chagas Alves 

Parecer CEE/PI nº 107/2003                                                      Aprovado em: 03.12.2003

I – INFORMAÇÕES GERAIS    

O Colégio C.P.I. Ltda, por meio de seus interessados, representados pela Profª. Cláudia Soares da Silva, requer autorização legal com vistas do seu funcionamento no que abrange o Ensino Médio Regular. Para tanto , possui seu registro na Junta Comercial do Estado do Piauí, sob o nº 226 000 365 19, CNPJ nº 02.809.603/0001-64. A escola apresenta, em seu “dossier”, a documentação comprobatória de acordo com os requisitos necessários para justificar sua solicitação diante das exigências da Resolução CEE/PI nº 001/2000.

II -  RELATÓRIO

A escola funciona pela manhã e se enquadra na categoria da rede privada, acolhendo a clientela de 102 (cento e dois) alunos, sob a responsabilidade de 18 (dezoito) professores, sendo que 14 (catorze) são portadores de curso superior e 04 (quatro) que ainda estão cursando. Dentre os de curso superior, há 02 (dois) com pós-graduação e 03 (três) com especialização. O quadro técnico administrativo é composto de 02 (duas) diretoras, 1 (uma) coordenadora de ensino e 1 (uma) secretária.

O prédio é alugado, mas adaptado à pratica pedagógica.

Conforme a inspeção “in loco” dos técnicos da GIE, o Colégio, em análise, possui bom estado de conservação em sua estrutura física, corroborado pelo relatório técnico de vistoria feito pelo Eng. Civil Gilgerto Gomes da Silva, CREA/PI  1937. Possui 04 (quatro) salas de aula, bem equipadas, 01 (uma) diretoria, 01 (uma) secretaria, 01 (uma) sala de professores, 01 (uma) biblioteca, 01 (uma) tesouraria, 01 (um) almoxarifado, 01 (uma) cantina, 03 (três) banheiros, 01 (uma) sala de CPD (informática), 03 (três) áreas livres e 01 (uma) para recreio. Com relação à parte laboratorial esta é conveniada com a Universidade Federal do Piauí. Segundo informações da direção, brevemente será instalada essa parte na própria escola.      

Parecer CEE/PI nº 107/2003
A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar se encontram em consonância com os princípios norteadores da legislação em vigor, após cumprimento da diligência, corrigindo as falhas apontadas.

III - PARECER E VOTO

Diante do exposto e por meio de uma análise feita nas peças que constituem o Processo, verificou-se está bem instruído permitindo-se, assim, parecer favorável à autorização para o funcionamento do Ensino Médio Regular do Colégio C.P.I. Ltda. 

Este o Parecer, s.m.j

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de dezembro de 2003.

Cons. Francisco das Chagas Alves – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Consª IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI                                                 
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