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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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  Parecer CEE/PI nº 111/2003

Opina sobre medidas a serem adotadas, conforme Relatório de Inspeção da Unidade de Ensino Médio – UEM, da Secretaria da Educação e Cultura do Estado do Piauí, realizada no Colégio Educar – Parnaíba/PI. 

I)RELATÓRIO

Em análise o processo nº 678/2003, de 13/11/2003, referente ao Ofício nº 018/2003, de 13.11.2003 da Gerente de Inspeção Escolar – UEM, em que encaminha Relatório de Inspeção realizada no Colégio Educar – rede privada de ensino, sediado em Parnaíba-PI.

O supramencionado Relatório de Inspeção resultou de medidas adotadas na conformidade do Parecer CEE/PI nº 069/2003, aprovado por unanimidade pelo Plenário deste CEE/PI, em 02 de julho de 2003.

No dia 23.10.2003 foi realizada a inspeção pela Coordenadora Maristela Alves Rosal Basílio, com a finalidade de averiguar e confrontar todos os documentos necessários a subsidiarem a comprovação das denúncias feitas pelo diretor da 1ª Gerência Regional de Ensino – GRE, acerca de irregularidades cometidas pela escola, quando da expedição de certificados de Conclusão do Ensino Médio, modalidade EJA, dos alunos Ednailson Aguiar Santos, Gerson de Araújo Pereira e Elízio Carlos Sousa.

No ato da inspeção constatou-se a pertinência das irregularidades adotadas pela escola em relação à expedição dos certificados dos alunos acima mencionados, bem como a prática do recebimento de alunos reprovados de outras instituições de ensino para serem recuperados em tempo “recorde”, tão logo, sendo matriculados na série seguinte; afirma a inspetora, indo mais além: relacionou vários alunos em que a escola os recebeu sem nenhuma documentação que comprove escolarização anterior.

Foi constatado, também, que a escola não prepara a documentação dos alunos que concluem a 8ª série, matricula-os na 1ª série do Ensino Médio sem o devido registro, da mesma forma com alunos oriundos de outras escolas que sequer apresentam uma declaração ou aprovação.

Finalmente, o relatório diz confirmar as informações contidas no Parecer CEE/PI nº 069/2003, acrescentando ainda, a não comprovação de registros de notas e freqüência nos diários de classe dos aludidos alunos.       

II) CONCLUSÃO E VOTO

Tendo em vista o exposto e, consoante o Relatório de Inspeção, em que constatou as irregularidades denunciadas, manifestamos pelas providências a seguir:

1 – Devolver os processos nº 025/2003, 367/2003 e 678/2003 à SEDUC/PI, para promover uma sindicância  no Colégio Educar, uma vez que a inspeção não atende as determinações contidas no Parecer CEE/PI nº 069/2003;
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2 – Suspender a Deliberação CEE/PI nº 006/2003 de Autorização Precária do Colégio Educar;

3 – Manter a suspensão de expedição de certificação de alunos, na conformidade do Parecer CEE/PI nº 069/03, até nova deliberação por parte deste Colegiado.

É o parecer .

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina,  10 de dezembro de 2003.

Cons.  Francisco Antônio Leite   – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Consª IVELINE DE MELO PRADO

Presidente do CEE/PI
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