

Processo nº : 1.019/2000 (anexo ao processo nº 263/98) 

Interessado: Centro de Educação Profissionalizante São Paulo – CEPROSP – Picos/PI

Relatora: Cons. Socorro Cavalcanti

Assunto: Solicita descentralização para ministrar o curso de Qualificação Profissional de Auxiliar de Enfermagem em vários  municípios, em convênio com o PROFAE. 

Parecer CEE/PI   nº 006/2004, de 14/04/2004

Ementa:

Opina favoravelmente à descentralização do CEPROSP para ministrar o curso de Qualificação Profissional de Auxiliar de Enfermagem, estritamente nos municípios pólos de Valença, Oeiras, Picos, Floriano, São João do Piauí, São Raimundo Nonato, Uruçuí, Fronteiras e Paulistana, onde foi contemplado com convênio do PROFAE.
I  - RELATÓRIO

Em 01/09/1998, através do processo nº 263, Maria Eny Coelho, titulado em Enfermagem pela Universidade Federal do Piauí, solicita autorização para funcionamento do CEPROSP, na cidade de Picos, com o curso de Qualificação Profissional em Auxiliar de Enfermagem.

Em 20/08/2001, em um processo à parte (Processo 1019/2001) o CEPROSP solicita descentralização de sua área de atuação, que é a cidade de Picos, para participar do PROFAE, oferecendo o curso de Qualificação de Auxiliar de Enfermagem. O processo de descentralização vem a julgamento e o plenário acolhe parecer do Conselheiro Francisco Alves, de 12 de setembro de 2001, recomendando a juntada do processo anterior, para melhor avaliação. 

Paralelamente, em junho de 2001, a escola é inspecionada, mas somente em 10 daquele ano é produzido o relatório técnico (pág. 393), que resulta favorável à autorização, condicionada apenas à apresentação do plano de curso, baseado na Resolução CNE/CEB nº 04/99, a ser  providenciado pela escola. 

Enquanto isso, a escola participa da licitação e é selecionada para ministrar cursos pelo PROFAE, em vários municípios do Piauí. 

 Em 13 de janeiro de 2003, pelo processo 027/2003, a requerente faz juntada do NIC (senha para acessar o cadastro de cursos técnicos do MEC) e pede adequação de seus cursos. Junta nova documentação, inclusive com novo endereço, agora na rua Francisco Pereira 342 – Centro (Picos-PI). 

O processo volta à consideração do plenário, que acolhe parecer do relator, diligenciando novamente o processo.  

Em 15 de janeiro de 2003, a escola é autorizada, provisoriamente, pela Deliberação 001/2003, a oferecer os cursos regulares de Auxiliar de Enfermagem e Técnico de Enfermagem, no município de Picos.

Após nova inspeção realizada na escola, é anexada ao processo a relação dos alunos atendidos no PROFAE, incluindo os resultados obtidos nos cursos. Também são anexadas as cópias da totalidade dos convênios com as unidades de saúde para ministrar as aulas práticas. 

II - O PARECER

Considerando a escola estar com autorização para ministrar os cursos de Qualificação Profissional de Auxiliar de Enfermagem e Habilitação Profissional de Técnico em Enfermagem, pela Deliberação 001/2003;

Considerando o convênio firmado com o PROFAE e o requerimento de descentralização apresentado ao CEE, em tempo hábil; 

Somos de parecer favorável à descentralização das atividades do Centro de Educação Profissionalizante São Paulo – CEPROSP, com sede em Picos, para ministrar o curso de Qualificação Profissional de Auxiliar de Enfermagem, estritamente nos municípios de Valênça, Oeiras, Picos, Floriano, São João do Piauí, São Raimundo Nonato, Uruçuí, Fronteiras e Paulistana, onde foi contemplado com convênio do PROFAE.
Este é o parecer, s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de abril de 2004.

Consª.  Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

 Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade  o Parecer do relator.

   Cons.ª SOCORRO ROCHA CAVALCANTI BARROS

Presidente do CEE/PI
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