ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO


PARECER CEE/PI nº 019/2004

Opina favoravelmente à autorização de funcionamento da Unidade Escolar Tio Patinhas e Colégio Integral, rede privada, para ministrar o Ensino Fundamental da 1ª a 8ª série, Teresina (PI).

PROCESSO: CEE/PI Nº 

ASSUNTO: Autorização de funcionamento de curso.

INTERESSADO: Unidade Escolar Tio Patinhas/Colégio Integral.

RELATORA: Cons. Fonseca Neto.

I – RELATÓRIO

Trata o presente processo de solicitação de renovação de autorização de funcionamento de cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, protocolada neste Conselho em 28 de agosto de 2000. Estabelecimento com funcionamento anteriormente autorizado em processos e resoluções próprias.

De 27.09..00 a 27.02.04, o processo  esteve em diligência entre órgãos da SEDUC e este Conselho (diligências que em geral implicavam em juntada de autos de processos anteriores, atualização de documentos, inspeções etc).

Cumpridas todas as diligências pedidas, o setor técnico responsável no âmbito da SEDUC elabora relatório de inspeção (fl. 591/2) que conclui dizendo “que o prédio da escola apresenta uma boa estrutura física e oferece  condições favoráveis ao funcionamento dos cursos ministrados”, isto após relatar que “após análise da proposta pedagógica e regimento escolar constatou-se quew ambos estão articulados entre si e em consonância com a LDB ... e Resolução CEE nº 0027/2000, anexando-se aos autos a “Ficha Perfil” da escola (fl.582/90), tudo retornando a este Conselho, em caráter terminativo, na sobredita data de 27 de fevereiro de 2004.

De volta a este Conselho, é juntado aos autos (fl. 594) um circunstanciado quanto objetivo “Relatório de Instrução”, lavrado pela ex-conselheira Elida Gomes Leite Félix, pelo qual fica exposta a trajetória  dos processos respectivos, autuado em 5 (cinco) volumes, com centenas de páginas, verdadeiro aporte de papéis que dão conta da vida da escola em mais de vinte anos, isto é, desde o primeiro requerimento para a primeira autorização. 

IV – O PARECER: 

Demandou tempo longo fazer-se por completa a via da solicitação em apreço; parece nada foi em vão. Está configurado quanto foi diligente o setor e as profissionais técnicas que examinaram a matéria no âmbito da SEDUC, tudo no sentido de cumprirem-se os regramentos em vigor, atinentes à espécie. Em que pese a relativamente evasiva constante do relatório de inspeção e que se reporta acima de tudo às condições físicas do prédio escolar, mas, sobretudo, tendo presente que a documentação está conformada com a lei e normas outras da espécie, em face de tudo, visto e sopesado, dou parecer favorável à aprovação da autorização de funcionamento do Ensino Fundamental da 1ª a 8ª série para a Unidade Escolar Tio Patinhas/Colégio Integral.

Quanto à autorização da Educação Infantil, acolho proposição do plenário, de caráter supressivo, indicando o encaminhamento desta solicitação ao Conselho Municipal de Educação de Teresina.


Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual do Piauí, em Teresina, 23 de junho de 2004.

Cons. Antonio Fonseca da Silva Neto - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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