ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO



                                                                                                  PARECER CEE/PI nº 021  /2004

Emite parecer favorável a renovação de autorização do Colégio Sapiens, rede privada, para funcionar com o Ensino Médio regular.

PROCESSO CEE/PI Nº 819/2000

INTERESSADO: Colégio Sapiens 

ASSUNTO: Renovação de autorização de curso

RELATORA: Consª Eliana Mendonça 

I – RELATÓRIO

O processo em pauta, de Nº 819/00, de 28/08/2000, tem por objetivo a solicitação de adequação do curso de Ensino Médio, assinada pelo Sr. Hélio Paiva Melo, qualificado como diretor pedagógico do Colégio Sapiens. O curso citado já vem funcionando regularmente, devidamente autorizado por este Colegiado, através da Resolução  CEE/PI Nº 54/95, de 21/11/95.

O Colégio Sapiens funciona à av. José dos Santos e Silva nº 801 – centro, em prédio alugado, que recebeu laudo favorável da inspeção técnica e mereceu aprovação do técnico da Secretaria de Educação. No ano de 2003 atendeu trezentos e sessenta alunos do Ensino Médio atrvés de corpo docente qualificado, de acordo com o estabelecido na LDB.

A vida escolar conta com os seguintes instrumentos de registro e memória: ficha de matrícula, livro de matrícula, ficha individual, boletim escolar, livro de ata, livro de registro do controle dos certificados e diplomas e relação dos alunos do 3º ano enviada à GERVE da SEED. O regimento interno e o projeto pedagógico cumpriram diligências, sua versão final atende as exigências da legislação pertinente e aos objetivos pretendidos.

O processo contem  todas as informações  indispensáveis ao que se pretende e está instruído nos termos da Resolução CEE/PI 001/2000.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Assim,  face o exposto, considero a escola adequada à legislação vigente e emito parecer favorável à renovação de autorização do Curso de Ensino Médio,  oferecido pelo Colégio SAPIENS, da rede privada de ensino.

É o parecer, s. m. juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de junho de 2004.

Cons. Eliana Mendonça - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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