ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO



Parecer CEE/PI nº 023/2004

Considera atendida a solicitação de documentos feita à UESPI, no Processo de transferência dos alunos do Curso de Enfermagem dos campi de Água Branca, Barras, Bom Jesus, Campo Maior, Corrente e Piracuruca, para unidades mais estruturadas da UESPI.  

PROCESSO Nº 192/2004 e 317/2004

INTERESSADO: Universidade Estadual do Piauí - UESPI

DATA: 30/06/2004

RERATORA: Consª. Socorro Rocha Cavalcanti Barros 

HISTÓRICO 

Através do ofício GR UESPI Nº 231/2004, de 02 de abril de 2004, a Reitora da Universidade Estadual comunica a este Conselho:

 “A Universidade Estadual do Piauí, considerando os inúmeros pedidos de transferência de alunos dos Cursos de Enfermagem oferecidos em Água Branca, Barras, Bom Jesus, Campo Maior, Corrente e Piracuruca, e as sucessivas reclamações quanto à infra-estrutura dessas unidades (deficiência de quadro docente, inexistência de laboratório e acervo bibliográfico), julgou, em reunião do Conselho Universitário, dia 03 de março do corrente ano, ser necessário o remanejamento dos alunos de Enfermagem dos Campi citados para os Campi de Floriano, Parnaíba, Teresina, por estarem melhor estruturados”. 

Em 14/04/2004, a Presidente do CEE/PI, após consulta ao Plenário, encaminha ofício à UESPI, nos seguintes termos:

“Embora reconheçamos as graves dificuldades enfrentadas pela UESPI e  louvando o propósito, declarado, de melhor atender seus alunos, cumprimos o dever de manifestar a preocupação do CEE/PI com o remanejamento aprovado pelo CONSUN.

Afinal, o aludido remanejamento implica na transferência de um número muito significativo de alunos para outras cidades, em geral muito distantes daquelas para onde fizeram o vestibular, na qual têm o direito inquestionável de continuar freqüentando seus cursos.

Preocupados com a possibilidade de questionamento de direitos argüindo à legalidade do ato, agora aprovado pelo CONSUN, solicitamos seja encaminhado a este Colegiado, com a brevidade possível, cópia do documento de aceitação da transferência, assinado por todos os alunos que serão remanejados, certamente já providenciado por essa Universidade.”
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Em resposta à correspondência do Conselho, a UESPI encaminha documentos assinados pelos alunos de enfermagem dos campi em questão, que são anexados a este processo.

CONCLUSÃO E VOTO

Na documentação enviada pela UESPI estão contidas, como peças principais,  cópias de SOLICITAÇÃO DE TRANSFERÊNCIA, daqueles alunos que, conforme informa a UESPI, serão remanejados. Os documentos, assinados em bloco pelos alunos, estão às fls. 08 e 10 (Campus de Água Branca); fls. 42, 43 e 49 (Campus de Barras); fls. 55 a 59 (Campus de Bom Jesus); fls. 72 e 74 (Campus de Campo Maior); fls. 81 e 86 (Campus de Corrente); fls. 94 e 96 (Campus de Piracuruca).

Considerando que o envio dos documentos atendeu plenamente a solicitação do Conselho, que assim se resguarda frente a possibilidade de futuros questionamentos, recomendamos o arquivamento do processo.

 É o parecer, s. m. juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de junho de 2004.

Cons.ª  Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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