GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO



Parecer CEE/PI nº 027/2004

Processo nº 061/2004

INTERESSADO: Centro Educacional “São Francisco”

ASSUNTO: Solicita modificações na matriz curricular do ensino fundamental e médio oferecido pelo estabelecimento de ensino.,

RELATORA : Cons. Maria da Conceição Sousa de Carvalho

I – ANTECEDENTES

          O Centro Educacional “São Francisco”, com sede à rua Aníbal Martins nº 626, centro, no município de Valença do Piauí, oferece o ensino fundamental e médio, ambos na modalidade regular, devidamente adequados à atual legislação do ensino, conforme indica a Resolução CEE/PI  076/2002.

        Por meio de Ofício dirigido à Presidência deste Conselho, o Diretor do referido estabelecimento de ensino solicita autorização para incluir a disciplina Língua Espanhola na matriz curricular do ensino fundamental, da 5ª à 8ª série, e nas três séries do ensino médio. Solicita também a retirada da disciplina Filosofia, ministrada na 8ª série do ensino fundamental.

II – PARECER E VOTO

               A escolha da Língua Espanhola como parte do currículo do ensino fundamental e médio não contraria a legislação educacional em vigor, vez que tal escolha pode recair sobre qualquer língua estrangeira moderna, a critério da escola e ouvida a comunidade escolar. No que diz respeito à supressão da disciplina de Filosofia, então ministrada na 8ª série do ensino fundamental, por opção do estabelecimento de ensino, observa-se que, embora ressaltando sua importância para o desenvolvimento da consciência crítica por parte do aluno, há que se observar a sua não obrigatoriedade, ficando, portanto, a critério da escola incluí-la ou não na matriz curricular do ensino fundamental. 

                Considerando a procedência do pleito, devidamente amparado nas normas que regem a organização escolar, e em vista do Art. 12, inciso I,  da LDBEN, que preceitua terem os estabelecimentos de ensino , respeitadas as normas comuns e as do sistema de ensino, a incumbência de elaborar e executar sua proposta pedagógica,  apresento à apreciação deste Conselho Estadual de Educação VOTO FAVORÁVEL à solicitação analisada. 

Este o Parecer, s.m.j.

Consª. Maria da Conceição Sousa de Carvalho – Relatora

                        Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de julho de 2004.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI                                                 
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