ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO



                                                                                                  PARECER CEE/PI nº 028/2004

Favorável à autorização de funcionamento do Colégio São Francisco de Sales (Diocesano), rede privada, Teresina, com o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série regular e EJA, e Ensino Médio regular

PROCESSO CEE/PI Nº 107/98, 772/00 e 388/03.

INTERESSADO: Colégio São Francisco de Sales - Diocesano 

ASSUNTO: Autorização de cursos.

RELATOR: Cons.º Wilson Seraine

I - RELATÓRIO

O Diretor Geral do colégio São Francisco de Sales – DIOCESANO, Padre José de Anchieta Lima Costa vem através dos processos CEE Nº 107/98, 772/00 e protocolo CEE Nº 388/03, requerer adequação de funcionamento para o Ensino Fundamental (1ª a 8ª série) e Ensino Médio regular e autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental -  primeiro segmento (1ª a 4ª séries) e segundo segmento ( 5ª a 8ª séries ) - na modalidade Educação de Jovens e Adultos.

O processo analisado consta de todas as peças requeridas pela Resolução Nº 001/2000, em acordo com a legislação educacional em vigor. Dentre os documentos, somente o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica sofreram diligência, o que foi de pronto atendido com a apresentação de novos documentos.

O Colégio funciona, de maneira bastante satisfatória, em prédio próprio situado à praça Saraiva, 363, centro. O colégio Diocesano possui em sua estrutura física  46 (quarenta e seis) salas de aula, laboratórios diversos, salas para Orientação Educacional,  Orientação Religiosa, Coordenação, Biblioteca com acervo de mais de 5000 títulos, Diretoria, Tesouraria, Setor Pessoal, Grêmio, Enfermaria, Sala de Professores. Conta ainda com pátio interno, banheiros dentro das normas de higiene e limpeza, cantinas, reprografia e digitação, salas para associação de pais e ex-alunos, auditório, capelas, sala para aulas de balé, ginásio coberto, sub-solo com 56(cinqüenta e seis) vagas de garagem, piscina semi-olímpica, vestiário masculino e feminino, uma quadra específica para basquete, outra para futsal e uma poliesportiva aberta.

A secretaria da escola adota como documentos:  Ficha de Matrícula, Ficha Individual, Boletim Escolar, expedido bimestralmente, Ficha Informativa com as ocorrências dos alunos. Não adota Livro de Controle dos Certificados e Diplomas Expedidos, esses registros são processados através de relatórios finais. Os trabalhos da secretaria são informatizados. O colégio tem toda organização de ordem curricular e avaliativa em conformidade com a legislação vigente e pautada no seu Regimento Escolar e sua Proposta Pedagógica.

Vale ressaltar que o Colégio Diocesano obteve o reconhecimento definitivo do seu Ensino Médio e Ensino Fundamental através dos pareceres CEE Nº 13/92 e CEE Nº 157/93, respectivamente. 

Este reconhecimento foi  contestado pelo parecer CEE Nº 44/96, do então conselheiro Padre Raimundo José, segundo o qual afirmava que tal ato só poderia ser expedido por Decreto do Governador do Estado (Lei 3273 de 10/05/74), o que não ocorreu. Em razão deste fato,  é que atualmente os cursos do Colégio Diocesano são autorizados, a título precário, pela Resolução Nº 001/2000. 

II - CONCLUSÃO E VOTO

Pelo exposto, emito parecer favorável à autorização de funcionamento, por cinco anos, do curso de Ensino Fundamental (1ª a 8ª séries) e Ensino Médio na modalidade regular, como também emito parecer favorável ao funcionamento por cinco anos ao curso de Ensino Fundamental (1ª a 8ª série) na modalidade Educação de Jovens e Adultos do Colégio São Francisco de Sales – DIOCESANO, da rede privada de ensino, nesta Capital.
É o parecer, s. m. juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de julho de 2004.

Consº Wilson Seraine

Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Consª Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI

PAGE  
2
Rua Magalhães Filho, 2050  - Bairro Marquês de Paranaguá CEP 64.002-450 – Teresina - Piauí

Fone-Fax: (086) 216-3211/3286    *    e-mail : ceepi@bol.com.br  *     site: www.ceepi.pro.br


