ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO


PARECER CEE/PI nº 031/2004

Opina favoravelmente a descentralização do Curso de Auxiliar de Enfermagem da escola São José,  Altos-Pi, com  o  fim  específico  de participar de programa do PROFAE/Ministério da Saúde.

PROCESSO: CEE/PI Nº 

ASSUNTO: Descentralização Curso de Auxiliar de Enfermagem.

INTERESSADO: Colégio São José (Altos/PI)

RELATORA: Cons. Francisco Soares

I-INFORMAÇÕES GERAIS

Em 03/08/04, através do processo nº 428, o enfermeiro Espedito Mendes Pacífico, titulado em enfermagem pela Universidade Federal do Piauí, proprietário da escola de auxiliar de enfermagem São José, em Altos-Pi, através do requerimento à presidente deste CEE, solicitou deste egrégio Conselho Estadual de Educação, autorização para funcionamento do curso de Auxiliar de Enfermagem nos municípios pólos de Conceição do Canindé, Izaías Coelho e Simplício Mendes, para atender clientela específica do PROFAE, no estado do Piauí.

II-RELATÓRIO:

                       A Escola de auxiliar de enfermagem de Altos-Pi, vem funcionando desde 1999, épo-

      ca em que foi por este CEE autorizada pela resolução nº 11/99 e vem desenvolvendo um pro-

      grama de  formação  de  pessoal  de  Nível  Fundamental  e  Médio,   oferecendo  a  educação                

profissional na área de saúde com o curso auxiliar de enfermagem, mantido pela clínica e escola de auxiliar de enfermagem “São José”, CNPJ nº 020203280001-03. 

             Vale resaltar que o Ministério da saúde, através de sua Secretaria de Gestão e Investimento em Saúde Pública, está implantando o projeto de profissionalização dos trabalhadores da área de enfermagem – PROFAE, cujo objetivo principal é a qualificação desses trabalhadores de graduação média. Neste sentido a escola “São José” da cidade de Altos-Piauí, pretende se habilitar mais uma vez, já que em 15/08/2001, através do processo nº 1008 obteve autorização de descentralização, parecer nº 214 de 19/09/2001 para os municípios pólos de Barras, Campo Maior, José de Freitas, Piripiri e Pedro II. Em 26/11/2002, novo processo é protocolado no CEE, pelo mesmo titular, agora solicitando descentralização para atuar em 16 novos municípios. Através do parecer nº 114 de 11/12/2002 foi concedido favoravelmente.

III-AVALIAÇÃO DO MÉRITO:

             Considerando que o tempo de participação do atendimento do PROFAE na execução destes cursos de qualificação, será de 04 ( quatro) anos, tempo necessário para atender a clientela escrita e selecionada pelo Ministério da Saúde e que a escola de Auxiliar de Enfermagem da cidade de Altos-Pi já conta com autorização de funcionamento deste CEE.

IV-CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR:

             Considerando o exposto nos documentos que especificam as ações da escola de Auxiliar de Enfermagem “São José” na seriedade com que o PROFAE vem atuando em todas as unidades federadas; com o respaldo do ministério da saúde e sob a coordenação da secretaria de Gestão e Investimento em Saúde Pública; e tendo em vista urgente necessidade de qualificação específica de inúmeros trabalhadores piauienses para atenderem como auxiliar de enfermagem num padrão mínimo de qualificação e segurança profissional. Opino favoravelmente pela descentralização do curso de Auxiliar de Enfermagem da escola “São José” da cidade de Altos-Pi  aministrar o curso de Auxiliar de enfermagem nos municípios pólos de Conceição do Canindé, Izaías Coelho e Simplício Mendes, para atender clientela específica do PROFAE, no estado do Piauí. É o parecer.

Sala das sessões plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí em                                                              Teresina, 18 de agosto de 2004

Cons. Francisco Soares Santos – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª Socor5ro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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