ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO


PARECER CEE/PI Nº 034/2004

PROCESSO CEE/PI Nº 

INTERESSADO: Cooperativa Educacional de Teresina - COETEL

RELATOR: Cons. Francisco Edvan da Silva

Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento do Ensino Médio regular e renovação para o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série regular, da Cooperativa Educacional de Teresina – COETEL, rede privada, localizada em Teresina.

I – O PROCESSO

       A instituição de Ensino Cooperativa Educacional de Teresina- COETEL, rede privada de ensino, localizada no conjunto José Francisco de Almeida Neto, Q. 16 C. 14, Setor “A” ( Mocambinho I ), Teresina – PI, deu entrada neste CEE/PI em  08/03/94 com pedido de autorização para funcionamento dos cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental, através do processo N.º 036/94. O pedido foi concedido através do Parecer CEE/PI N º 30/95 e Resolução CEE/PI 22/95. 

Em 28/08/00, através do Processo CEE/PI Nº838/00, a COETEL solicitou autorização de funcionamento do Esnino Médio e adequação dos cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental (1ª a 8ª serie) à Resolução CEE/PI N.º 001/2000 e à Lei 9394/96. 

Em 20/09/2000 este CEE/PI encaminhou o Processo 838/00 a GIE, para analise e parecer. 

O processo 838/00, após sofrer varias diligências, citadas no relatório de Instrução. fl.528, vol. 03, foi encaminhado pela GIE em 25/05/2004 a este Conselho, com 527 folhas, constando a ficha perfil da escola e relatório de instrução.

O processo acima citado encontra-se bem organizado, facilitando assim o trabalho do relator, pois percebe-se que fatores de grande importância como por exemplo: a proposta pedagógica, regimento interno e quadro de professores estão de acordo com a LDB 9394/96, após as diligências cumpridas pela escola.

A ficha perfil e o relatório de inspeção, produzidos pela SEDUC demonstram que a escola cumpriu as exigências legais, deixando claro que a escola está em condições de funcionar com os cursos pleiteados de Ensino Médio e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, ambos na modalidade regular. 
II- CONCLUSÃO E VOTO

         Pelos motivos citados acima sou de parecer FAVORAVEL a:



I – autorização de funcionamento do Ensino Médio, regular.

II – renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental (1ª a 8ª série), regular.

PARECER CEE/PI Nº 034/2004
Quanto à Educação Infantil, recomendamos encaminhar o interessado ao Conselho Municipal de Educação de Teresina, ao qual compete as deliberações sobre este nível de ensino. 

Este é o Parecer, salvo melhor juízo. 

Sala das sessões plenárias do CEE/PI, em 08 de setembro de 2004.

Cons.º FRANCISCO EDVAN DA SILVA

Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou o Parecer do relator.

Cons.ª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
Presidente do CEE/PI 
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