ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO


PARECER CEE/PI Nº 035/2004

Opina pelo recebimento da proposta curricular de arte-educação para as escolas da rede estadual, como subsídio à formulação das diretrizes curriculares do Sistema Estadual de Ensino do Piauí.
PROCESSO CEE/PI Nº: 635/2003

INTERESSADO: SEDUC-PI/GERÊNCIA DE ARTE-EDUCAÇÃO

RELATOR EM PEDIDO DE VISTO: Cons. Diogo Ayremoraes 

Através do processo, a gerente de arte-educação da SEDUC/PI , Eva Rodrigues Lima, encaminha proposta curricular de arte para a educação básica, nas escolas da rede estadual. 

Do ponto de vista legal, no desempenho de suas funções de assistência às escolas da rede pública estadual, a SEDUC pode, em consonância com as diretrizes curriculares do CNE, elaborar e sugerir proposta curricular, a título de referencial ou parâmetro curricular de caráter não obrigatório.

A proposta curricular de arte concebida pela SEDUC para uso das escolas públicas de educação básica da rede estadual de ensino, se apresenta como exemplo de espécie de referencial, de caráter não-obrigatório. Pelos elementos que contém, certamente, contribuirá grandemente para o aprimoramento do processo ensino-aprendizagem na dimensão artística do saber. 

Com base nesses pressupostos, e restando ainda esclarecido o ponto que, diante da lei, o currículo proposto por uma escola e o sugerido pela SEDUC têm o mesmo valor e nenhum dos dois é absolutamente obrigatório, meu voto se faz em duas direções:

a) a primeira de estímulo e louvor à iniciativa da gerência de arte, em haver construído, com participação ampla, nova proposta curricular no âmbito de sua competência;

b) a segunda, de sugestão para que os elementos, já argüidos, sejam (re)considerados no âmbito da Ação 026 do plano anual de atividades da SEDUC-2004: elaboração de subsídios para a definição de diretrizes curriculares  para as escolas em educação básica do sistema estadual de ensino pelo CEE.

É  meu voto, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de setembro de 2004.

                  Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

                                                 Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou o Parecer do relator.

Cons.ª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
Presidente do CEE/PI 
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