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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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PARECER Nº CEE/PI nº 040/2004

Resposta à consulta da 3º gerência Regional de Educação sobre como proceder para expedir certificado de conclusão  do ensino fundamental  / EJA  da  aluna  Joana  D´arc  Barros  de Oliveira da Unidade Escolar Des. José de  Arimatéia  Tito,  em Piripiri – PI.

I – INTRODUÇÃO

Através do ofício nº 04/06/2004, o diretor da 3º GRE localizada no município de Piripiri – PI solicitou deste Colegiado um parecer sobre como proceder para expedir o certificado de conclusão do ensino fundamental/EJA da aluna Joana D´arc Barros de Oliveira da Unidade Escolar Des. José de Arimatéia Tito, rede pública, jurisdicionada a 3º Gerência Regional de Educação em Piripiri – PI.

II - RELATÓRIO

Em análise ao Processo CEE/PI nº 513/2004, de 13/09/2004, da 3º GRE – Piripiri – Pi com pedido de parecer deste CEE – Pi sobre como proceder na expedição de certificado da aluna Joana D´arc Barros de Oliveira por ter a mesma concluído no ano de 2000 a 3ª e 4ª etapa do ensino fundamental / EJA na Unidade Escolar Des. José de Arimatéia Tito da rede pública estadual jurisdicionada à aquela Regional de Educação.

A aluna cursou a 4ª e 5ª série do ensino fundamental no Colégio Menino Jesus rede privada localizada na Av. Noronha Almeida nº 2708 – Bairro São João em Teresina no ano de 1996, deixando a escola sem saldar os pagamentos de suas mensalidades, levando consigo uma declaração de estudos e aprovação das séries cursadas. Mudou-se para cidade de Piripiri, onde efetuou matrícula na 3ª e 4ª etapa do ensino fundamental / EJA na Unidade Escolar Des. José de Arimatéia Tito, tendo concluído as etapas no ano de 2000.

Podemos observar que tanto a aluna Joana D´arc quanto a Unidade Escolar Des. José de Arimatéia Tito estão diretamente envolvidas na irregularidade, configurada na admissão da interessada na 3ª e 4ª etapa do ensino fundamental/EJA sem a apresentação do histórico escolar referente a estudos anteriores.

 Vale salientar que atualmente a referida aluna está cursando o 2º ano do Ensino Médio, no Colégio Cidade, rede privada, situado à rua Eliseu Martins nº 161, em Teresina – PI.

A aluna em questão ao sair do Colégio Menino Jesus, deixou um débito, referente as suas mensalidades (conforme o exposto no ofício fls. 01 do processo) e por este motivo a escola se negou a expedir sua transferência (histórico escolar de 1ª a 5ª série). Há de se pensar, que a aluna, ao se matricular na Escola Menino Jesus tenha levado o comprovante de estudo de 1ª e 3ª séries do ensino fundamental.

As séries cursadas pela aluna na Unidade Escolar Des. José de Arimatéia Tito, correspondem as 5ª, 6ª, 7ª e 8ªº séries (3ª e 4ª etapa do EJA).

Desta forma, a aluna cursou em duplicidade a 5ª série: primeiro no Colégio Menino Jesus e depois ao concluir a 3º etapa do EJA na Unidade Escolar Des. José Arimatéia Tito. Cabe-lhe ainda à conclusão do 1º ciclo do Ensino Fundamental, visto que a 4ª série não foi comprovada em razão da retenção de documento pelo Colégio Menino Jesus.

III - MÉRITO

A LDB ( lei nº 9394 / 96 ) no art. 24, inciso II, “ item C “ preceitua que “mediante a avaliação feita pela escola, que define o grau de experiência e desenvolvimento do candidato e permite sua inscrição na série ou etapa adequada conforme regulamentação do respectivo sistema de ensino”. Diante do exposto verifica-se que  a Unidade Escolar Des. José de Arimatéia Tito poderá realizar exames comprobatórios do grau ensejado pela aluna. Isto é respaldado também pelos artigos 37 e 38 que versam sobre a educação de jovens e adultos / EJA.

IV - PARECER E VOTO DO RELATOR

Ante o exposto e baseando-me nos pressupostos da lei nº 9.394/96, conforme citação de artigos no item anterior, pode-se optar pela via legal de que a Unidade Escolar Des. José de Arimatéia Tito realize exame específico para testar o grau de capacidade da aluna da 1ª a 4ª série do Ensino Fundamental.

Este é o parecer.

Sala das seções plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 06 de outubro de 2004.

Cons. Francisco Soares Santos - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Socorro Rocha Cavalcanti Barros
Presidente do CEE/PI
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