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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
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Parecer CEE/PI nº  042/2004

Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento, por cinco anos, da Unidade Escolar Benedito Moura, rede estadual,    18ª GRE, União, com o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª  série regular

PROCESSO CEE/PI nº 336/2000 –  Protocolo nº 604/2000, de 28/08/2000

INTERESSADO: Secretaria Estadual de Educação e Cultura do Piauí

ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento 

RELATOR: Cons. Francisco Soares Santos

DATA: Em 13/10/2004

I - INFORMAÇÕES GERAIS

 Em análise ao encarte do Processo CEE/PI n° 336, de 11/07/2000, volume 01, referente à Unidade  Escolar Benedito Moura,  em União/PI,  subordinada a 18ª GRE, situada na Av. João Osório, 1080, bairro São Judas Tadeu – zona urbana. A Escola já é autorizada através da Resolução CEE/PI n° 17/96.  Pertence a rede de Ensino Público do Estado do Piauí.

II - RELATÓRIO

A Unidade Escolar Benedito Moura, funciona nos turnos manhã e tarde. Seu corpo técnico docente e administrativo conta com 27 (vinte e sete) professores dos quais 05 (cinco) com licenciatura; uma diretora licenciada, uma secretária e uma auxiliar de secretaria.  

A escola foi diligenciada duas vezes tendo cumprido integralmente o solicitado, estando assim a Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar bem articulados.

 Após análise do Processo, constatou-se que a Unidade Escolar Benedito Moura adequou-se aos princípios da lei n° 9.394/96 e lei n° 5.101/99.

III - CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no Processo e no relatório da GIE, emitimos parecer favorável  à renovação de autorização de funcionamento da Unidade Escolar Benedito Moura com a Educação Básica no nível de Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular, com sede na cidade de União/Piauí.

É o parecer.

Sala das sessões plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de outubro de 2004.

Cons. Francisco Soares Santos - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator. 

                                                             Cons. Francisco Soares Santos
Presidente em exercício do CEE/PI                                                 
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