ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO


PARECER Nº CEE/PI nº 058/2004

Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento do CEPROSP para ministrar os cursos de Qualificação em Auxiliar de Enfermagem e Habilitação em Técnico de Enfermagem, na cidade de Picos.

PROCESSO CEE/PI Nº 1004/2000, de 04/10/2000.

INTERESSADO: Centro de Educação Profissionalizante São Paulo – CEPROSP – Picos/PI

ASSUNTO: Solicita autorização para ministrar os cursos de Auxiliar de Enfermagem e Técnico em Enfermagem.

RELATOR: Conselheira Socorro Cavalcanti

APROVAÇÃO: 15/12/2004

I  - RELATÓRIO

O processo da escola, solicitando autorização de funcionamento dos cursos de Qualificação em Auxiliar de Enfermagem e Habilitação em Técnico de Enfermagem deu entrada neste Colegiado em 15 de setembro de 1998. A solicitação inicial faz referência a ministrar os cursos “via educação de jovens e adultos”, condição fora de propósito, de vez que essa modalidade é reservada para os cursos de Ensino Fundamental e Ensino Médio. A retificação é feita em 20/08/2001, às fls.356, quando a diretora altera a modalidade dos cursos de sua escola de EJA para REGULAR.

Ao longo de seis anos o processo da escola percorreu longos caminhos. Atendendo às diversas diligências, inúmeras versões da proposta pedagógica e regimento da escola foram apresentados.  

Em 13/01/03 a escola  protocola no CEE o seu NIC (23.003971/2002-06), obtido mediante  apresentação do plano de curso no Cadastro Nacional de Cursos Técnicos, via internet. Junta ao processo cópia do plano de curso depositado no CNCT, que vai modificado sob orientação dos órgãos da SEDUC.

A última versão do plano de curso apresentado pela escola, no processo,  propõe uma carga horária de 1.230 horas para o Curso de Auxiliar de Enfermagem e uma complementação de  1.025 horas para o Técnico em Enfermagem, portanto bem superior às 1200 horas exigidas na Resolução CEB 04/99.

Em 2001 a escola foi inspecionada, quando foi recomendada uma melhor adequação de suas instalações. Em 2003 a escola foi novamente inspecionada, quando os inspetores recomendaram uma mudança de sede da escola, uma vez que as instalações utilizadas eram inteiramente inadequadas.

Em 17 de maio de 2004 a escola comunica sua mudança para prédio de três andares, inteiramente adaptada à estrutura de seus cursos, à rua Monsenhor Hipólito, 760, na mesma cidade de Picos, do qual apresenta fotos e demais documentos.

PARECER Nº CEE/PI nº 058/2004

Em outubro de 2004 a SEDUC envia a esse Conselho novo relatório, após inspeção na nova sede da Escola, onde se manifesta inteiramente favorável  à autorização dos Cursos de Auxiliar e Técnico de Enfermagem do CEPROSP.

A equipe de técnicos, ao elaborarem a ficha perfil da escola, bem como o relatório, fazem referência aos cursos de Auxiliar de Consultório Dentário e Técnico em Higiene Dental. É preciso ficar claro que esses dois cursos não são objeto do presente processo e devem, para receber autorização de funcionamento, ter um encaminhamento em processo próprio. Até receber autorização deste Colegiado, não podem funcionar.

II - PARECER

Considerando estarem os cursos de Qualificação em Auxiliar de Enfermagem e Habilitação em Técnico de Enfermagem do CEPROSP, em funcionamento na cidade de Picos (PI), adequados ao que prescreve a Resolução CEB 04/99.

Considerando ainda que a verificação dos inspetores considerou boas as condições de funcionamento da escola para ministrar os cursos objeto deste processo.

Somos favoráveis à autorização de funcionamento, por cinco anos, dos cursos de Qualificação em Auxiliar de Enfermagem e Habilitação em Técnico de Enfermagem do Centro de Educação Profissionalizante São Paulo – CEPROSP, com sede à rua Monsenhor Hipólito, 760 (Picos/PI).
Este é o parecer, s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de dezembro de 2004.

                 Consª. Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Socorro Rocha Cavalcanti Barros
Presidente do CEE/PI
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