ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO


PARECER Nº CEE/PI nº 062/2004

Opina favoravelmente pela renovação da autorização, por cinco anos, da Unidade Escolar Antônio Serafim, rede estadual, 9ª GRE, Santo Antonio de Lisboa, com a  Educação Infantil e o Ensino Fundamental da 1ª a 4ª série regular.

Preliminarmente: do ponto de vista da pragmática e zelo formais, aos meus olhos, os presentes autos se afiguram tumultuários – não tem, por exemplo, um requerimento inicial ou tipo outro qualquer de pedido que indique a intenção inaugural do procedimento. Mais: os que procederam sobre os papéis inclusos lhes riscaram impiedosamente entrelinhando-os com rasuras, à guisa de correções, que os depreciaram bastante, além de depreciados serem, já, por suas intrínsecas e extrínsecas debilidades enquanto texto.   

Contudo, olhando o conjunto, com olhos de entender as limitações enormes nas condições mais gerais da burocracia na qual mourejamos, vê-se que os elementos autuados revelam a intenção da equipe da Escola em análise de obterem deste Conselho autorização para funcionamento nela da Educação Infantil e o Ensino Fundamental  de 1ª à 4ª Série.

Em quatro anos de tramitação, foram várias as diligências suscitadas e solicitadas no âmbito deste CEE, SEDUC e 9ª Regional / Picos, delas resultando o aprimoramento das peças constitutivas fundamentais do presente feito – especialmente o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica. A Escola tem Conselho Escolar, cujo Regimento também integra o Processo.

Por fim, datado de 29 de setembro último, consta “Relatório” emitido por uma Técnica Analista da Gerência de Inspeção Escolar, elaborado à vista dos autos, do que conclui que a escola cumpriu “as exigências legais previstas na Lei nº 9394/96 e Resolução nº 001/2000, no que se refere à autorização para funcionamento dos cursos ministrados” (fls. 186). 

É o relatório que faço do que vi.

Agora opino.

Em que pesem as dificuldades de elaboração que o conjunto dos documentos respectivos expressa, ressalta de tudo um esforço da equipe que faz a Unidade Escolar Antonio Serafim que se vai positivando ao longo da construção do seu intento, que é desempenho de múnus público, diga-se; de tudo resulta uma proposta bem articulada que pode fundamentar uma autorização na conformidade do art. 12 da Resolução CEE nº 054/03. Neste sentido é o meu parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de dezembro de 2004.

           Cons. Antônio Fonseca dos Santos Neto - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
Presidente do CEE/PI
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