ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO


 PARECER Nº CEE/PI nº 064/2004

Opina favoravelmente ao reconhecimento, por cinco anos,  do Curso de Bacharelado em Enfermagem, ministrado pela UESPI no Campus  de Floriano, com recomendações que especifica.

PROCESSO CEE/PI N.º 621/2004

INTERESSADO: Universidade Estadual do Piauí.

ASSUNTO: Reconhecimento de curso.

RELATORES: Conselheiros Iveline de Melo Prado e Francisco Soares Santos

APROVAÇÃO: 22/12/2004.

I – RELATÓRIO

A reitora da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, instituição mantida pela Fundação Universidade Estadual do Piauí – FUESPI, pelo Ofício GR UESPI nº 946/2004, de 08 de novembro de 2004, encaminha ao Conselho Estadual de Educação do Piauí – CEE/PI, o Processo nº 621/2004, em cumprimento às exigências prescritas no relatório da comissão verificadora do Curso de Bacharelado em Enfermagem – Processo nº 1281/2001, oferecido por esta IES, no Campus de Floriano/ Piauí.

Informa sua magnificência que fez acostar aos autos cópias dos documentos comprobatórios das novas condições do curso, que procura atender às exigências  constantes no relatório de verificação acima mencionado.

Constitui, portanto, o Processo nº 621/2004, que dá prosseguimento aos objetivos do Processo nº 1281/2001:

01. Ofício GR UESPI Nº 946/2004 – encaminha o processo ao CEE/PI (pág. 280);

02. Contrato Nº 020/2003 – trata da execução de serviços de ampliação do Campus da UESPI de Floriano (pág. 281 a 284);

03. Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 020/2003 – trata da ampliação de despesas extras (pág. 285 e 286);

04. Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 020/2003 – trata da prorrogação de prazo – sessenta dia (pág. 287 e 288);

05. Diário Oficial nº 113/2004, de 18.06.004 – especifica sobre a nomeação do professor efetivo da UESPI, em virtude de aprovação em concurso público. (pág. 289 a 292);

06. Memorandum CGC nº 029/2004, de 24.05.004, da Coordenação Geral dos Cursos de Enfermagem da UESPI – encaminha alterações ao ofício nº 037/004 do Campus de Floriano – equipamento/ material permanente e de consumo. (pág. 293 a 298);
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07. Memorandum CGCE nº 030/2004, de 26.05.004 – da Coordenação Geral dos Cursos de Enfermagem da UESPI – encaminha lista dos equipamentos e materiais permanentes e de consumo do Campus de Floriano. (pág. 298 e 300);

08. Memorandum CGCE nº 038/2004, de 07.06.004 – da Coord. Geral dos Cursos de Enfermagem da UESPI – encaminha lista de livros e periódicos para o Campus de Floriano. (pág. 301 a 303);

09. Memorandum CGCE nº 036/2004, de 01.06.004 – da Coord. Geral dos Cursos de Enfermagem da UESPI – encaminha lista de equipamentos e materiais permanentes e de consumo para os laboratórios e periódicos para a biblioteca do Campus de Floriano (pág. 304 a 309);

10. Tomada de Preços nº 002/2004 – emitida pela Comissão Permanente de Licitação (pág. 310 a 337);

11. Relatório de Análise das Propostas Relativas a Tomada de Preços nº 002/2004 – documento da Comissão Permanente de Licitação, encaminhado à Reitora da UESPI  (pág. 338 a 342);

12. Termo e Homologação – documento autorizado pela Diretora (pág. 343);

13. Curso de Enfermagem – Programa (pág. 344 a 387);

14. Despacho do CEE/PI à Conselheira Iveline de Melo Prado para análise e parecer do Processo nº 621/2004. (pág. 388);

15. Ofício Pres./CEE/PI Nº 106/2004, DE 11.11.2004 da Presidente do CEE/PI;

16. Ofício GR/UESPI nº 968/2004, de 12.11.2004, da reitora da UESPI à Presidente do CEE/PI, solicitando uma declaração  de que aquela IES solicitou a reabertura do processo do Curso de Enfermagem no campus de Floriano. (pág. 390).

17. Declaração CEE/PI nº 024/2004 – atendendo pedido da reitora da UESPI, conforme Ofício nº 968/2004 (pág. 391).

Em sessão ordinária do dia 10.11.2004, a presidente do CEE submete o processo à apreciação do plenário para decisão sobre o encaminhamento a ser dado, considerando a situação peculiar do processo de reconhecimento do curso, sendo aprovados os nomes dos conselheiros Iveline de Melo Prado e Francisco Soares dos Santos como relatores do processo, que se dispõem a fazer visita de verificação ao Campus  de Floriano.

O objetivo da relatoria é apresentar parecer conclusivo ao Processo  nº 621/2004, que trata do cumprimento de diligência  do Processo nº 1281/2002, para reconhecimento do Curso de Bacharelado em Enfermagem da UESPI / Campus de Floriano, considerando principalmente o cumprimento das recomendações feitas pela comissão de verificação nomeada em 2002, que resultou na sindicância que ora se completava.
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Os dois conselheiros iniciaram seus trabalhos visitando o Campus Pirajá, em Teresina, quando discutiram com a administração da UESPI alguns aspectos do processo, as providências adotadas  e a data para a verificação in loco no Campus de Floriano.

II - MÉRITO

Os trabalhos de verificação ocorreram no dia 16 de dezembro de 2004, na cidade de Floriano, onde os conselheiros foram recepcionados pela Diretora Administrativa, Profa. Maria das Graças Cavalcante Calume, pela coordenadora do curso, profª Maria Luzinete Rodrigues da Silva e pelo prof. Sidney Conrado de Amorim, Secretário de Apoio Administrativo daquele campus, quando puderam analisar e considerar os seguintes aspectos:

A. DA LOCALIZAÇÂO E ÁREA FÍSICA DO CAMPUS
O Campus de Floriano funciona no prédio do antigo Centro de Treinamento do Estado na BR 343 s/n – Bairro Aeroporto. Suas instalações são amplas, embora necessite de serviços de conservação, como pintura, o prédio está bem localizado e com estrutura adequada. Possui 17 salas de aula, uma biblioteca, um auditório, um pequeno laboratório de informática, 03 laboratórios da área de saúde e demais dependências administrativas, além de uma excelente área livre para ampliação de novos espaços educacionais. Vale destacar que 04 salas de aula foram recentemente construídas e equipadas exclusivamente para atender aos alunos da enfermagem.       

Dentre os espaços existentes a Sala da Coordenação do Curso ainda carece de mobiliário e equipamentos, a fim de favorecer o desenvolvimento das atividades inerentes a este Setor com melhores condições de funcionamento. A coordenadora informou à Comissão que já foram adotadas as providências e que em breve os equipamentos serão instalados, inclusive um computador.

Embora com estrutura deficitária o trabalho pedagógico da Coordenação do Curso de Enfermagem do Campus de Floriano merece destaque, pela organização com que é conduzido e executado.

B. DO CURSO

A Proposta Curricular apresenta uma visão detalhada da entidade mentenedora – UESPI e da Universidade – UESPI, caracterizando a região onde está inserido o Campus de Floriano e identificando os municípios – pólos.

01. Estrutura Curricular
A Estrutura Curricular do Curso foi considerada muito boa e está voltada para a formação do profissional, com todas as habilidades exigidas para tal. Além de atender aos mínimos de conteúdo, demonstrar caráter inovador o currículo proposto insere a prática profissional a partir do bloco I permeando-o por todo o processo, objetivando enquadrar o futuro enfermeiro dentro do seu campo de trabalho. 
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Em visita a três salas de aula e mantendo contato com os alunos dos blocos I, III e IV, bem como os estagiários do bloco VI que se encontravam no hospital público Tibério Nunes, a Comissão pôde comprovar a satisfação destes com relação ao curso, tendo em vista a nova forma de abordagem do currículo.

Constituído de nove blocos o Curso de Enfermagem da UESPI do campus de Floriano tem carga horária total de 4.485 horas, assim distribuídas: 3.180 horas nas diferentes disciplinas obrigatórias, 405 horas em disciplinas complementares obrigatórias, 900 horas para o Estágio Supervisionado Obrigatório I e II e mais 60 horas, além do total para disciplinas optativas. 

Quanto à Avaliação segue os mesmos critérios adotados para os demais cursos da universidade: a Formativa e a Somativa. No Curso de Enfermagem a Avaliação ocorre em todo o processo e de diferentes formas criando um fluxo de informação constante entre professores / alunos / Coordenação do Curso. O rendimento mínimo para aprovação é de 60%, a freqüência é feita com base na legislação educacional, onde 75% corresponde à presença na parte teórica e 100% no Estágio Curricular Supervisionado I e II, blocos 08 e 09 respectivamente. 

02. Pesquisa e Extensão 

A pesquisa desenvolvida no Curso ainda é incipiente. Considera-se todavia, que esta atividade pode ser incrementada em razão da qualificação e dedicação docente e das condições físicas do atual prédio e de futuras melhorias, que necessariamente deverão ocorrer. 

A instituição tem presença marcante na comunidade com atividades de extensão na área da saúde, onde os alunos de enfermagem interagem a partir do bloco I, tanto na zona urbana quanto na rural.

03. Corpo Docente / Coordenador do Curso
Constituído por 38 professores o quadro docente da UESPI no Campus de Floriano, assim se configura: 

TITULAÇÃO
TOTAL
%

Doutores 

Mestres

Especialistas 

Graduados 
00

02

29

07
0,0

5,3 (um é mestrando)

76,3

18,4

Total 
38
100

Desse total apenas dois professores são efetivos com 20 horas, aprovados recentemente em concurso público. Os demais estão na categoria de professor substituto e atuam em regime de 40 horas, (ver anexo 02) o que se recomenda a realização imediata de novo concurso público, bem como da elaboração do plano de qualificação profissional docente. 
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O Curso conta apenas com uma coordenadora com 40 horas, graduada em enfermagem pela Faculdade Adventista de Enfermagem, vinculada à USP / SP e com Especialização em Médico-Cirúrgico e Nefrologia. 

Numericamente o corpo docente é suficiente para atender os 201 alunos distribuídos em 07 turmas, dos diferentes blocos. Constituem turmas com bom número de aluno, possibilitando um atendimento de qualidade e com aplicabilidade de atividades extraclasse bem significativas. As turmas em 2004 estão organizadas, de acordo com os blocos em funcionamento. Senão vejamos:

Bloco I 
25 alunos do pólo de Floriano 

Bloco III
18 alunos do pólo de Floriano

Bloco IV / A
25 alunos do pólo de Corrente 


       B
18 alunos do pólo de Floriano 

Bloco VI / A
31 alunos do pólo de Bom Jesus 


       B
41 alunos do pólo de Floriano 

Bloco VIII
42 alunos de diferentes pólos, cursando em Theresina, Estágio Supervisionado 

Bloco IX
01 aluna, fazendo Estágio Supervisionado em Theresina. 

No anexo 10 podemos identificar a distribuição dos alunos por bloco. 

A produção científica dos docentes não existe e apenas uma aluna do Bloco VI, Sâmara Leão Coelho, tem um projeto de pesquisa: Crianças Vivenciando o Processo de Hospitalização, onde pretende obter bolsa do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica – PIBIC / CNPq. Um outro Projeto denominado Anjos de Branco APAExonados, envolve alunos dos diferentes blocos e é executado em parceria com a APAE e o Programa Fome Zero. (ver anexos 03 e 04). Há, portanto, necessidade de investimento no professor da UESPI, Campus de Floriano, através do oferecimento de subsídios especiais para estimular sua evolução profissional e estabilidade social, bem como para incentivar sua dedicação integral à instituição, oferecendo dentre outras vantagens, bolsas de estudo, auxílio e incentivo para compra de livros e outras publicações; auxílio pecuniário para viagens e comparecimento a eventos técnicos, científicos e educacionais, etc. 

04. Dos  Laboratórios 

Atualmente a instituição conta com três laboratórios com capacidade para atender, cada um, entre 30 a 34 alunos do Curso de Enfermagem.

Esses Laboratórios foram construídos dentro dos padrões mínimos estabelecidos para seu funcionamento. São eles: 

   . Laboratório de Anatomia e Bioquímica;

   . Laboratório de Histologia, Microbiologia, Parasitologia, Fisiologia e    Farmacologia;

   . Laboratório de Técnicas Básicas de Enfermagem.
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Os laboratórios estão bem equipados com aparelhos modernos e de última geração. Embora algumas peças e equipamentos não tenham, ainda, chegado ao local, não comprometem a 

utilização dos ambientes laboratoriais, considerando que as  providências para sua aquisição já foram adotadas pela administração superior da UESPI. 

Fotos que demonstram a organização dos laboratórios constituem os anexos 05 e 06 deste documento.

05. Da  Biblioteca 

A Biblioteca Pe. Pedro da Silva Oliveira do Campus de Floriano é ampla e funciona atualmente em três turnos e de segunda a sábado. Já recebeu algumas melhorias como balcões, divisórias para terminal de computadores, 06 novos computadores, sendo 02 para uso técnico da bibliotecária e 04 para acesso dos alunos à internet. 

Recomenda-se que mobiliários como mesas e cadeiras sejam ampliados pois os existentes não são suficientes para atender aos usuários. 

A ampliação do acervo bibliográfico do Curso de Enfermagem constitui um outro item a ser cuidado pela administração do Campus, pois o que existe é insuficiente para atender ao alunado, conforme se pôde observar. Somado a esta recomendação a aquisição de assinatura de periódicos é um outro fator preponderante para a melhoria do atendimento aos alunos/enfermeiros . (Ver Anexo 06, cuja relação sugerida pela primeira Comissão e adotada pela atual).

06. Do Corpo Discente 

Em relação ao alunado do Curso de Bacharelado em Enfermagem – Campus / Floriano, dos 201 matriculados e freqüentando o curso 25 são do pólo de Corrente; 31 do pólo de Bom Jesus; 102 do pólo de Floriano e 43 que se encontram nos dois últimos blocos em Theresina, pertencentes aos diferentes pólos que constituem o Campus, inclusive da cidade sede do pólo        (anexo 10). 

Com base no Relatório Técnico das ações realizadas em 2004 e na visita realizada in loco a três salas de aula, à biblioteca e ao Hospital Tibério Nunes, a atuação dos estudantes é excelente nas diferentes comunidades e efetiva-se com sucesso, não só por meio de seus programas de extensão, como em função da própria carência de recursos da comunidade em que se insere. Os anexos 07, 08 e 09 relacionam os professores-tutores e a distribuição das aulas teóricas e práticas e os anexos 11, 12  e 13 comprovam os convênios firmados com órgãos públicos, estadual e municipal e clínica particular. 

A par destas constatações deve-se destacar a seriedade dos dirigentes do Campus / Floriano, da Coordenação do Curso, dos Professores e seus anseios, expressos à Comissão de Conselheiros em relação à execução de sua missão institucional.

De fato, o Campus da UESPI de Floriano é de médio porte, ainda, mas demonstra uma boa qualidade no ensino ministrado, apesar das dificuldades e deficiências até então enfrentadas.  Entretanto,  as  melhorias  efetuadas recentemente neste Campus favorecem, a partir 
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de agora, o atendimento dos requisitos em quase sua plenitude, em relação ao exigido pelas normas vigentes que, somado ao esforço e compromisso de todos, inclusive e principalmente dos alunos e dos dirigentes, tendem a oferecer condições de funcionamento de acordo com os padrões de qualidade estabelecidos na Proposta Curricular do referido curso.   Os anexos 14, 15 e 16 enriquecem as informações prestadas pela Coordenação do curso do campus da UESPI/Floriano acerca do curso de Enfermagem, objeto deste parecer.

 III - CONCLUSÃO E VOTO

Pelo exposto neste parecer, a Comissão se manifesta favorável ao RECONHECIMENTO do Curso de Bacharelado em Enfermagem do Campus de Floriano, por um período de cinco anos, mantido pela Universidade Estadual do Piauí – UESPI, com sede na BR 343 – Bairro Aeroporto, em Floriano/Piauí, ficando aprovada pela Comissão Verificadora ao Nova Proposta Curricular apresentada, os anexos que compõem este parecer e as seguintes recomendações:

01. Organização de uma Proposta de Acompanhamento e Avaliação Permanente do Curso;

02. Ampliação e atualização, a médio prazo, do acervo bibliográfico do Campus de Floriano;

03. Aquisição a curto prazo, de mobiliários para a Biblioteca Pe. Pedro da Silva Oliveira;

04. Instalação imediata da rede de computadores;

05. Conservação periódica do prédio onde funciona o Campus;

06. Elaboração de imediato, do Plano de Qualificação Profissional Docente;

07. Realização, a curto prazo, de novo concurso público em regime de 40 horas.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de dezembro de 2004.

                            Consª. Iveline de Melo Prado

               Cons. Francisco Soares Santos

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por maioria  o Parecer dos relatores.

Cons.ª  Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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