ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO


PARECER Nº CEE/PI nº 004/2005

Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento do Ensino Médio regular da UNIDADE ESCOLAR CELSA LEMOS, rede estadual, 18ª GRE, situada no Povoado David Caldas, município de União – Piauí. 

I. DADOS DO PROCESSO:

O Processo Nº 266, de 07 de maio de 2004, vem através de ofício solicitar deste  CEE/PI autorização para o funcionamento do Ensino Médio Regular da Unidade Escolar Celsa Lemos, rede estadual de ensino, localizada no povoado David Caldas, município de União.  

A escola conta com a seguinte estrutura: 4 Professores, 1 Diretor com qualificação superior, 2 Auxiliares de serviço e 1 Secretaria. Quanto às instalações e condições materiais, a escola possui 2 salas de aula, 1 diretoria, 1 área coberta, 2 banheiros e 1 cantina. 

O relatório da GIE é favorável e considera que o Regimento Escolar está fundamentado na nova Legislação educacional e articulada à Proposta Pedagógica.

II. CONCLUSÃO E VOTO;

Conclui-se que a escola atendeu as exigências estabelecidas pela nova Legislação  e determinações da Resolução CEE/PI 054/03. 

Diante do exposto, sou de parecer FAVORÁVEL à autorização de funcionamento, por um período de 05 (cinco) anos, do Ensino Médio regular da Unidade Escolar Celsa Lemos, Povoado David Caldas, município de União – Piauí.

Este é o parecer s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de janeiro de 2005.

                       Cons. Francisco Edvan da Silva - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

                                    Cons.ª  Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
                                                          Presidente do CEE/PI
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