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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 016/2005
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Opina favoravelmente pela autenticação junto à GERVE/SEDUC/PI, dos certificados de conclusão dos alunos do Ensino Médio, que especifica, na modalidade regular, do COLÉGIO VIP CURSOS, rede privada, sediado em Teresina.

I - ANTECEDENTES E FUNDAMENTAÇÃO

Em 01/12/2004, o COLÉGIO VIP CURSOS, através de sua representante legal, a Sra. Virgínia Costa Vasconcelos Lima, protocolou neste conselho o Processo CEE/PI Nº 669/04, no qual solicitava a autorização de funcionamento do Ensino Médio, na modalidade regular.

Em 22/12/2004, através do processo CEE/PI Nº 714/04, o referido colégio volta a este Conselho com novo requerimento, que é juntado ao processo anterior, apelando pela agilidade na tramitação deste, tendo como principal alegação os diversos alunos que lograram êxito em vestibulares.

Em parecer do dia 19/01/2005, este conselheiro, mesmo ciente da grave situação dos alunos hora aprovados no vestibular, INDEFERIU o pleito do COLÉGIO VIP CURSOS, fundamentado nos arts.10 e 12 da Resolução CEE/PI Nº 054/03 e propôs que os referidos processos fossem desmembrados.

No mesmo parecer, sensibilizado com a delicada situação dos alunos na eminente perda da matrícula nas Instituições Superiores de Ensino, recomendamos então o encaminhamento do processo CEE/PI Nº  714/04 à Gerência de Inspeção Escolar (GIE) para que fosse cumprido o estabelecido na alínea II,  do art. 7º  da Portaria GSE/ADM Nº 001/05, com retorno de 15 dias ao Conselho Estadual de Educação.

A GIE, de maneira até então nunca vista por este Conselheiro, no dia 21/01/2005, realizou inspeção in loco no COLÉGIO VIP CURSOS, e, através do processo  CEE/PI Nº 057/05, do dia 24/01/05, protocolou o relatório da referida inspeção.

De acordo com relatório da Senhora Rosa Maciel, solicitado pela Sra. Teresinha de Jesus Andrade Soares, Gerente da Gerência de Vida Escolar/GERVE, da SEDUC/PI, através do MEMO Nº 004/2005, que não consta nos autos, o COLÉGIO VIP CURSOS mantém transparência na documentação de vida escolar dos seus alunos e os colocou em total disposição para qualquer averiguação. 

Os documentos verificados foram: ficha de matrícula, históricos escolares, diários de classe, fichas de rendimentos, provas efetuadas ao longo do ano letivo, carga horária e qualificação dos professores. Documentos estes sem nenhuma irregularidade.

Ainda de acordo com o relatório de inspeção da Técnica Analista, a escola possui todas as dependências ocupadas, a citar: 06 salas de aula iluminadas e refrigeradas, 02 diretorias, 01 secretaria, 02 salas de professores, 01 sala de reunião,       01 tesouraria e uma gráfica, onde confecciona o material dos alunos. A educação física é realizada na quadra da COHAB. 

Quanto ao quadro de pessoal, verificou-se que os dois diretores, o coordenador e a secretária possuem nível superior completo, bem como os 11 (onze) professores da escola. 

II - CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, este relator conclui que a Portaria GSE/ADM Nº 001/05 foi cumprida, portanto, não vejo nenhum empecilho em autorizar a autenticação pela GERVE/SEDUC/PI dos documentos dos alunos concludentes do ano de 2004, devidamente aprovados, no Ensino Médio regular, do COLÉGIO VIP CURSOS, constantes nas fls. 08 e 09 do Processo nº 714/04. 

Entretanto, solicitamos a GIE/SEDUC/PI que continue cumprindo o trâmite normal de inspeção, haja vista que a mesma não procedeu, ainda, com a análise documental do processo original Nº 669/04, de pedido de autorização do referido colégio.

Este é o parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 02 de fevereiro de 2005.

                                      Cons. Wilson Seraine da Silva Filho - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons.ª  Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
Presidente do CEE/PI
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