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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

PARECER Nº CEE/PI nº 017/2005
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Opina pela autorização provisória (a título precário), do EDUCANDÁRIO DOM EDILBERTO, Itaueira (PI), para oferecer a Educação Infantil (pré-escola) e por uma imediata visita de inspeção à escola.  

I – HISTÓRICO

A escola já esteve autorizada a funcionar com o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular, através da Resolução CEE/PI nº 012/98. Em 2000 não atendeu a convocação da Resolução 001/2000, tendo perdido sua autorização.

Comparece agora solicitando autorização para ministrar a Educação Infantil. Conforme as informações do processo, as instalações da escola são reduzidas (03 salas de aula e um pátio), contando com poucos equipamentos.

A escola não foi inspecionada no prazo regulamentar pela GIE/SEDUC-PI, retornando o processo ao CEE/PI. Traz relatório da Assessoria Técnica deste CEE informando que o processo não oferece obstáculos à autorização provisória para a Educação Infantil.

A proposta pedagógica e o regimento escolar estão consistentes e não apresentam conflito com a legislação educacional. É importante ressaltar que pela precariedade das instalações, percebidas no processo, a escola não tem condições de oferecer serviços de creche.

II – PARECER E VOTO

Sendo assim, considerando o pleito da escola, opinamos:

a) Favorável à autorização provisória, por um ano, da Educação Infantil  (pré-escola), a partir desta data;

b) Recomendamos visita de inspeção junto à escola com o objetivo de comprovar as condições institucionais e pedagógicas que venham a justificar a autorização em caráter permanente, ficando estabelecido o prazo de noventa dias para que o setor próprio de inspeção da Seduc dê por cumprida a visita de inspeção aqui mencionada e juntada aos autos do relatório técnico protocolar.
Este é o parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 02 de fevereiro de 2005.

Consª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons.ª  Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
Presidente do CEE/PI
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