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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 031/2005
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Opina pela aprovação da alteração  no  Regimento  Escolar  do  Colégio  São  Francisco  de  Sales (Diocesano), rede privada, Teresina(PI). 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

O Pe. João Roberson Araújo, SJ, Diretor do Colégio São Francisco de Sales (Diocesano), situado à Praça Saraiva, 363, centro – sul, Teresina – Piauí, apresenta a este Colegiado para fins de análise e aprovação proposta de alteração no Regimento Escolar.

A instituição oferece Educação Básica: Ensino Fundamental de 1ª a  8ª série (regular e EJA) e Médio de 1ª a  3ª série regular.

                   O Colégio foi reconhecido pela Portaria Ministerial nº 20.480/46, de 24 de janeiro de 1946 e reconhecimento no CEE/PI, definitivamente, como Estabelecimento de Ensino Fundamental e Médio com base nos Pareceres  CEE/PI ns 13/92 e 157/93.

A proposta de alteração solicitada consiste em alterar a grade Curricular, com a inclusão das disciplinas de Inglês na 1ª e 2ª séries e Biologia na 8ª série do Ensino Fundamental.  A segunda alteração, refere-se à inclusão no regimento do 6º horário, de 1ª a 7ª série do Ensino Fundamental (Título VII, das penalidades, Art. 95, inciso VI) e da nova sistemática de avaliação que foi alterada da bimestralidade para a trimestralidade (Título IX, capítulo V, da avaliação e promoção do Art. 138 a 141).

II – CONCLUSÃO E VOTO

Considerando que a proposta apresentada,  não contraria a legislação em vigor, visto a autonomia concedida pela Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional, Lei 9394/96, as escolas definem seu regulamento e proposta pedagógica, somos favoráveis as alterações no Regimento Escolar do Colégio São Francisco de Sales (Diocesano), no que refere o descrito nas informações gerais acima.

É o parecer.  

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de abril de 2005.
Cons. Francisco Soares Santos -  Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons. ª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
Presidente do CEE/PI
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