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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 047/2005
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Emite parecer favorável ao reconhecimento, pelo período de (02) dois anos, do curso de Bacharelado em Ciências Contábeis, oferecido pela UESPI, no Campus do Pirajá, em Teresina.

PROCESSO CEE/PI nº 643/2004

INTERESSADO: Universidade Estadual do Piauí

ASSUNTO: Reconhecimento do Curso de Ciências Contábeis

RELATOR: Cons. Antonio Carlos N. de Carvalho

APROVADO:08/06/2005

I. Histórico

A Reitora da Universidade Estadual do Piauí (UESPI) protocolou neste Conselho, sob o nº 643/2004, pedido de reconhecimento do Curso de Bacharelado em Ciências Contábeis, curso este autorizado a funcionar através da Resolução CONSUN nº 015/99, de 19 de agosto de 1999.

O pleito teve por base documento denominado Dossiê de reconhecimento, contendo três capítulos, além dos anexos comprobatórios (Autos fls. 02 a 215). Nos três capítulos, o corpo do documento traz informações sobre a mantenedora (Cap. I), a Universidade (Cap. II) e sobre o próprio curso (Cap. III), abrangendo este último capítulo informações sobre a organização curricular, o plano de oferta e ementário das disciplinas, sendo que, do plano de oferta, consta informação sumária a respeito do corpo docente responsável pela execução acadêmico-curricular do curso (fls. 02 a 150).

Nomeada por portaria do Conselho (Port. ADM/CEE/PI nº 018/2004), a Comissão Verificadora, formada protocolarmente pelos membros profa. Msc Ceciane Portela Sousa, profa. Msc Cassandra Sousa Silveira e profa. Msc Rosália Maria de Sousa Silva, atuou efetivamente com os dois primeiros membros, sendo o primeiro, seu presidente.

Concluídos os trabalhos, o relatório da verificação realizada para fins de reconhecimento do curso oferecido no Campus do Pirajá/Teresina, das fls. dos autos, apresenta-se organizado em seis itens preliminares de análise e apreciação à declaração conclusiva, sobre a coincidência entre o teor constante dos autos e o verificado em situação real.

Este parecer, atendo-se a seguir ao relatório da comissão nos aspectos particularmente instrutivos quanto às condições e requisitos a serem considerados para os fins do ato de reconhecimento em questão, tematiza, em dois pontos, os elementos de convicção que recomendam manifestação favorável do relator ao pleito em evidência, assim como das condições em que tal manifestação se propõe à deliberação do plenário.

Primeiro ponto. O relatório da Comissão Verificadora contempla e analisa todos os aspectos constitutivos e operacionais de consideração regulamentar-obrigatória num processo de reconhecimento, e, ao contemplá-los não menciona razão alguma que de per si, possa ser evocada como impeditiva de manifestação favorável ao pleito. A título de ilustração, destaco do relatório os aspectos e argumentos a seguir enumerados.

“Foi apresentado à comissão de avaliação o novo projeto pedagógico do curso de Ciências Contábeis elaborado no ano de 2004. De acordo com este projeto, a grade curricular é composta de oito períodos, e verifica-se a existência de disciplinas, como Prática Contábil Informatizada, Informática Aplicada à Contabilidade, que necessitam de um laboratório para serem ministradas, assim, faz-se necessário a sua implantação com muita urgência. A nova grade curricular supre várias deficiências constatadas na grade antiga, que está demonstrada no processo de nº 643/2004, deste modo, a formação do profissional formado pela Universidade Estadual do Piauí tende a melhorar, pois em termos de disposição das disciplinas e interdisciplinaridades a nova grade melhorou bastante.”

Segundo ponto. O relatório da Comissão Verificadora chama, no entanto, a atenção para algumas condições que devem ser melhoradas tendo-se em vista a continuidade do funcionamento do curso para novas turmas a serem constituídas sem prejudicar, considerada a fase do funcionamento já concluída, a concessão do reconhecimento pré-requerido para fins de expedição de diplomas aos alunos concludentes do curso sem que eles tenham necessidade de voltar à Universidade para cumprir qualquer complementação de ordem acadêmico-curricular. Figuram neste sentido as observações seguintes:

“O Curso de Ciências Contábeis, campus Pirajá, funciona em condições precárias, sendo bastante prejudicado pela inexistência de um laboratório para o desenvolvimento de atividades práticas, que é essencial para a formação do Contador; a biblioteca possui pouquíssimos livros, que estão desatualizados, e não possui periódicos na área da Contabilidade; o corpo docente, na sua maioria, é formado por professores que trabalham em regime parcial (20 h) e que, pela análise dos currículos, não têm a preocupação de manter-se atualizados e nem de desenvolver pesquisas contábeis.”

II. Conclusão e voto

Em face do exposto, o parecer do relator consubstancia voto na direção dos seguintes fatos ou aspectos:

a) voto favoravelmente pelo reconhecimento do curso de Bacharelado em Ciências Contábeis do campus do Pirajá da UESPI, por um período de (02) dois anos;

b) voto conseqüentemente pelo estabelecimento do prazo de 160 (cento e sessenta) dias para a Administração Superior da UESPI fazer editar documento descritivo de metas e cronograma físico de execução, cujo efeito sinalize progressiva e substancial correção das falhas apontadas no relatório da Comissão Verificadora, quanto aos itens destes autos: a) acervo bibliográfico em livros e periódicos especializados; b) condição laboratorial que dê suporte às atividades práticas do curso; c) situação acadêmica do corpo docente que atua no curso; d) elaboração de plano de incentivo à pesquisa e extensão nas áreas de interesse do curso, envolvendo professores e alunos.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 8 de junho de 2005.

                  Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

                     Cons. ª Maria do Socorro Rocha Cavalcante Barros

                                             Presidente do CEE/PI
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