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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 071/2005
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Autoriza, por cinco anos, o funcionamento do Educandário           Pardalzinho, rede privada, na cidade de Teresina para ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série  na modalidade regular.  

I – Informações Gerais:

Em análise o processo CEE nº 1408/00 de 24/11/2000, em que a Srª Francisca Gomes da Silva diretora do Educandário Pardalzinho, rede privada, situado na Rua Climério Bento Gonçalves, número 881, Bairro São Pedro na cidade de Teresina, solicita a autorização de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, na modalidade regular.

A Educação Infantil por ser assunto pertinente ao Conselho Municipal de Teresina não entra em análise neste parecer, entretanto recomendamos que seja informado ao interessado para as providências junto ao órgão competente.

O processo contendo 369 folhas numeradas e rubricadas, traz em seu bojo,                a Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, seus respectivos anexos e demais documentos exigidos pela Resolução CEE/PI nº 001/2000. 

II – Relatório:

A escola funciona em prédio próprio, com instalações adequadas ao exercício das atividades de ensino, dispondo de 25 dependências, distribuídas em salas de diretoria, secretaria, professor, biblioteca, almoxarifado, área livre, 07 banheiros e 11 salas de aula, amplas, arejadas e bem iluminadas. No ano de 2004 atendeu, no período da manhã ,127 (cento e vinte e sete) alunos do Ensino Fundamental de 1ª a 7ª série, não oferecendo a 8ª série por não existir demanda, entretanto apresenta toda a estrutura para o atendimento

O quadro de pessoal técnico-administrativo e docente é formado por diretor administrativo, diretor pedagógico, secretária, zelador e  14 (quatorze) professores, 06 (seis) deles portadores de curso superior, 04 (quatro) cursando o superior e apenas 04 (quatro) com curso normal de nível médio.

A proposta pedagógica e o regimento interno estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e estão em consonância com a legislação vigente.

A proposta pedagógica centra sua preocupação na promoção do desenvolvimento do aluno em cidadão consciente da realidade em que vive, compreendendo o mundo e nele atuando de maneira crítica e responsável, para enfrentar o mercado de trabalho cada vez mais exigente.  

O regimento interno define a organização curricular com matrizes elaboradas de acordo com os conteúdos comuns nacionais, define ainda, a promoção, freqüência e recuperação de estudos. A  avaliação adotada pela escola é contínua e cumulativa do desempenho do aluno, prevalecendo os aspectos qualitativos sobre os quantitativos.

A vida escolar conta com os seguintes instrumentos de registro e memória: ficha de matrícula, ficha individual do aluno e boletim escolar.

Segundo a avaliação do técnico da GIE, a escola conta com acervo bibliográfico organizado por área e condizente com o nível de ensino que oferece. Conta ainda, com quadra de esporte ampla, arejada e adequada para o desenvolvimento das atividades esportivas.

A Gerência de Inspeção Escolar, após análise do processo, inspeção em 29/11/2004 e cumprimento de diligência, concluiu que a instituição oferece condições favoráveis ao funcionamento do nível de ensino solicitado no processo em pauta.

III – Conclusão e Voto do Relator:

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e no relatório técnico da GIE, emito parecer favorável à autorização, por cinco anos, do funcionamento do Educandário Pardalzinho, para ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, modalidade regular, com sede em Teresina.

É o parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina,  6 de julho de 2005.

                                         Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora.    

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

        Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros
                   Presidente CEE/PI
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