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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 079/2005
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Emito parecer favorável à autorização de funcionamento por 05 (cinco) anos, da COOPERATIVA EDUCACIONAL E SOCIAL DE PEDRO II, rede privada de ensino, para o Ensino Médio, modalidade regular.

I – HISTÓRICO E ANTECEDENTES.

  A Cooperativa Educacional e Social de Pedro II, localizada à Rua Manoel Nogueira Lima, 460 – Centro no município de Pedro II, vem através da sua Presidente a Sra. Antônia Ivone de Oliveira e de sua Diretora a Sra. Ivanilda Teixeira do Amaral Galvão, requerer junto a este CEE autorização de funcionamento da Cooperativa para o Ensino Médio de 1ª a 3ª série, nas modalidades regular e Educação de Jovens e Adultos, pelo processo CEE/PI nº 323/03 protocolado em 02 de junho de 2003.

A Cooperativa foi autorizada a funcionar, a título precário, por um período de 01(um) ano através da Deliberação CEE/PI  Nº 022/2003, de 04 de junho de 2003. Pelo fato da Cooperativa em pauta não ter sido inspecionada pela GIE no prazo estabelecido pelas normas  vigentes, foi renovada a sua autorização de funcionamento através da Deliberação CEE/PI nº 069/2004, de 7 de julho de 2004.

II – RELATÓRIO.

A Cooperativa Educacional e Social de Pedro II, juntou ao seu processo de pedido de autorização todos os documentos necessários ao pleito, a citar: a justificativa do pedido de autorização, Regimento Interno com algumas falhas na sua organização estrutural, fato este que não interfere de maneira substancial no processo. Proposta Pedagógica com boa fundamentação, proposta da matriz curricular, Ata da Assembléia Geral de constituição da Cooperativa, Estatuto da Cooperativa, Certidão provisória de registro junto ao Sindicato e Organização das Cooperativas do Estado do Piauí (OCEPI), dentre outros.

No tocante a estrutura física, a Cooperativa funciona em prédio locado da CNEC, conforme contrato página 98, tendo sido fornecido laudo técnico, página 94, pelo engenheiro Antonio Gilberto Mendes Barroso, onde o mesmo diz que o prédio oferece segurança ao usuário.
O prédio em questão possui 10 (dez) salas de aula, sala de secretaria, sala de mecanografia, biblioteca com bom acervo, sala de diretoria, sala para depósito, laboratório de Ciências, sala de professores, pátio para recreação, banheiros feminino e masculino e quadra de esportes. 
O prédio da CNEC está localizado na rua Benjamin Constant, 360.
O corpo docente é composto por nove profissionais,  destes, oito são portadores de curso superior completo e somente um está ainda se graduando.

Este conselheiro, conversou pessoalmente com a Diretora da Cooperativa a Sra. Ivanilda Teixeira, e a mesma nos informou que a Cooperativa realiza no município de Pedro II um significativo trabalho social, no qual se destaca a escola mantida pela Cooperativa. Esta, por sua vez, conta, no turno da tarde, com 80 alunos de 1ª e 2ª série  (regular), e no turno da noite,  125 alunos,  de 1ª a 3ª série do Ensino Médio e um pré-vestibular. Informou ainda que todos os cursos têm mensalidade no valor de R$ 48,00.

II – CONCLUSÃO E VOTO.

Diante do exposto, voto favoravelmente à autorização de funcionamento por um período de 05(cinco) anos, da Cooperativa Educacional e Social de Pedro II, rede privada de ensino, para o curso de Ensino Médio na modalidade regular. Não emito parecer ao Ensino Médio, modalidade EJA, por não existir, ainda, regulamentação para tal curso.

Como a escola não foi inspecionada. Recomendo a GIE tal providência.   
Este é o parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de julho de 2005.

                                              Cons. Wilson Seraine da Silva Filho - Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

                                     Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

            Presidente CEE/PI
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