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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 089/2005
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Emite parecer favorável ao reconhecimento do Curso Superior Seqüencial de Formação Específica em Rede de Computadores da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, Campus Poeta Torquato Neto em Teresina, pelo prazo de (03) três anos com recomendações.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

A Reitora da Universidade Estadual do Piauí (UESPI), protocolou neste Conselho sob o nº 054/2005 em 21.01.2005, pedido de reconhecimento do Curso  Superior Seqüencial de Formação Específica em Rede de Computadores ora em funcionamento no Campus Poeta Torquato Neto em Teresina – Piauí.

A solicitação da Reitora está embasada no documento denominado Dossiê de Reconhecimento, em (01) um volume com 264 páginas devidamente numeradas e rubricadas.

Em 16.02.05, o secretário executivo deste CEE/PI passou em despacho por ter sido aprovado pelo Plenário deste Colendo Conselho, o processo ao Conselheiro Francisco Soares Santos, com pedido de indicação da Comissão de Especialistas que deverá analisar o processo e elaborar o relatório técnico acerca das condições de funcionamento do Curso Superior Seqüencial de Formação Específica em Rede de Computadores, oferecido em Teresina, pela Universidade Estadual do Piauí.

Em 16.03.05, o parecer nº 024/2005 foi submetido e aprovado pelo plenário deste Conselho, à indicação dos membros da Comissão de Professores que irá emitir parecer técnico sobre as condições de funcionamento do curso solicitado, composta pelos mestres:

· Raimundo Santos Moura, M. Sc em Ciências da Computação (UFPE), B. Sc em Ciências da Computação (UFPI), Professor do Departamento de Informática e Estatística do Centro de Ciências da Natureza – CCN da Universidade Federal do Piauí – UFPI.

· Kelson Rômulo Teixeira Aires, M. Sc em Engenharia Elétrica (UFRN), Engenheiro Elétrico (UFPB), Especialista em Robótica e Circuitos eletrônicos, Professor do Departamento de Informática e Estatística do Centro de Ciências da Natureza – CCN da Universidade Federal do Piauí – UFPI.

· Francisco José de Araújo, M. Sc em Sistemas e Computação (UFPB), Licenciado em Matemática (UFPI), Professor aposentado do Departamento de Informática e Estatística do Centro de Ciências da Natureza da Universidade Federal do Piauí – (UFPI).

Com a aprovação da Comissão Verificadora pelo plenário deste Conselho, a presidente do CEE/PI  baixou a Portaria Nº 014/2005, considerando os dispositivos do artigo 10 da Lei 9394/98; artigo 3º da Resolução CEE/PI Nº 015/98; ofício GR/UESPI, Nº 053/2005 da Reitora e a deliberação deste Colegiado, registrada na 853ª Sessão Plenária em 16.03.2005, constituindo a Comissão de Professores para proceder a verificação das condições de funcionamento do Curso Superior Seqüencial de Formação Especifica em Rede de Computadores da UESPI, Campus  Poeta Torquato Neto em Teresina – Piauí.

II – RELATÓRIO

Após alguns dados de ordem geral, o processo traz, no seu bojo  informações sobre: FUESPI (Mantenedora); UESPI (Executora); Currículos do coordenador e docentes; as Resoluções CEE/PI, Nºs. 015/98 e 062/2002; dados do Perfil dos egressos; ofertas de vagas e matrículas;  infra-estrutura ; recursos de biblioteca de suporte do curso, laboratórios de computação; pessoal de apoio técnico da IES.

O relatório da Comissão de Verificação foi entregue neste CEE, através do protocolo Nº 407/05 em 17.06.05, é extensivo o suficiente para cobrir os itens pertinentes da realidade em foco. No parecer da Comissão foi feita uma análise itemizada em relação ao:

1. PROJETO POLÍTICO PEDAGÓGICO

a) A estrutura curricular apresentada, possui algumas incompatibilidades com o perfil definido do egresso, tais como a presença das disciplinas, análise de sistemas I e II, computação gráfica e sistemas multimídia;

b) O número de vagas está de acordo com o projeto, possuindo     estrutura física capaz de atender aos alunos.

2. CORPO DOCENTE

a) O corpo docente é o mesmo que mantém o curso de Graduação Bacharelado em Ciências da Computação da Instituição, os professores possuem formação na área e pós-graduação em nível de Especialização ou Mestrado;

b) O corpo docente é bastante estável, não possuindo dedicação exclusiva ao programa de aperfeiçoamento e qualificação.

           3.   INFRA – ESTRUTURA

a)  A estrutura física atende perfeitamente ao programa, visto que, laboratórios, equipamentos etc, são os mesmos utilizados pelos alunos do Curso de Graduação Bacharelado em Ciências da Computação, não interferindo no mesmo, uma vez que seus horários não coincidem: o Curso de Rede funciona no turno pré-matutino, e o Bacharelado em horário diurno. 

III – MÉRITO

A Comissão Verificadora do curso apresentou o seu relatório técnico com as seguintes considerações:

· Que o curso Superior Seqüencial de Formação Específica em Rede de Computadores, oferecido pela Universidade Estadual do Piauí – UESPI, Campus Poeta Torquato Neto em Teresina, utiliza a mesma infra-estrutura física e os docentes vinculados à graduação em Bacharelado em Ciências da Computação;

· Também que o plano pedagógico, mesmo com algumas inconsistências, atingiu os objetivos definidos no projeto de criação do curso. Deste modo a Comissão apresentou parecer favorável ao reconhecimento.

IV – PARECER

Em face ao exposto e embasado nas informações contidas no processo, no relatório acima e no parecer técnico da Comissão de Verificação, concluímos que o Curso Superior Seqüencial de Formação Específica em Rede de Computadores da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, Campus Poeta Torquato Neto em Teresina, atende aos requisitos indispensáveis exigidos por lei.

A aludida Comissão fez as seguintes recomendações, que consideramos pertinentes:

a) Aquisição de livros – textos e de referência na relação 1/15 (1 livro para 15 alunos);

b) Implantação de laboratórios de informática (computadores) para as atividades práticas e uso exclusivo dos alunos dos cursos da área de Computação e Informática;

c) Contratação de docentes em regime de trabalho tempo integral. A relação disciplina X Professores deve ser 3/1 (3 disciplinas por professor). Os docentes deverão ter salas / gabinetes individuais para atendimento dos alunos e realização de pesquisa;

d) Incentivo à qualificação dos docentes em nível de mestrado e doutorado.

Diante do exposto emitimos parecer favorável ao reconhecimento do Curso Superior Seqüencial de Formação Específica em Rede de Computadores da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, Campus Poeta Torquato Neto em Teresina por (03) três anos, considerando as recomendações supramencionadas.

Este é o parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 3 de agosto de 2005.

Cons. Francisco Soares Santos – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

                                     Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

            Presidente CEE/PI
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