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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 097/2005
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Favorável a autenticação de certificados de alunos que cursaram o Ensino Fundamental e o Curso de Auxiliar de Enfermagem, no Colégio CIERP, dentro do PROFAE sem estar legalmente vinculados ao Programa.

I – HISTÓRICO

O Colégio CIERP, rede privada, sediado à Rua São João, 1244 – Centro/Sul, em Teresina/PI, foi autorizado a ministrar cursos de complementação do Ensino Fundamental (5ª a 8ª série) e Auxiliar de Enfermagem em sua sede, Teresina, e nos municípios pólos de Água Branca, Alto Longá, Barras, Bom Jesus, Campo Maior, Canto do Buriti, Corrente, Elesbão Veloso, Eliseu Martins, Floriano, Fronteiras, Parnaíba, Picos, São João do Piauí, São Raimundo Nonato,  Valença, e posteriormente em Anísio de Abreu, Curimatá, Pimenteiras e Uruçui, dentro do PROJETO DE PROFISSIONALIZAÇÃO DOS TRABALHADORES NA ÁREA DE ENFERMAGEM (PROFAE).

Ao formar as turmas para funcionamento do curso, num total de mais de mil alunos, alguns desses trabalhadores não conseguiram completar dentro do prazo o envio de sua documentação e, em conseqüência,  não integraram o programa.

Ocorre que a escola, sensível à situação dos alunos desligados do programa, que somente foram informados de sua real situação meses após o início do curso, decidiu manter a matrícula mesmo dos desligados, embora não recebendo nenhuma remuneração por estes. Uma vez concluído o curso, foram os certificados dos alunos, regularmente incluídos, autorizados para autenticação pela Resolução CEE/PI nº  0061/2003. Os alunos desligados, mais uma vez, ficaram de fora.

Ainda em 2003 veio a escola, a este conselho, solicitando autorização junto à GERVE para autentica os certificados dos alunos fora do PROFAE. Distribuído o processo a essa relatora, foi diligenciado para juntada de elementos comprobatórios de que os alunos realmente tiveram freqüência e obtiveram aprovação nos cursos. É o que faz agora a escola, trazendo vasto material: cópias dos históricos escolares e dos diários de classe devidamente assinados, que incluem os alunos em referência, listados nas páginas 03, 08, 12, 17, 28, 39, 42, 45, 48, 50, 66, 68, 71 e 74 do processo 513/2003, num total de 53 alunos.

II – VOTO

Uma vez comprovada a freqüência e o aproveitamento dos alunos em referência, encaminho meu voto em dois sentidos:

a) Favorável às autenticações, autorizando a GERVE a fazê-lo, exclusivamente para os alunos listados no processo objeto deste Parecer;

b) Encaminhamento das peças do Processo CEE/PI nº 513/2003, e seus dois anexos, à GERVE, onde deverão ficar arquivados, de acordo com o procedimento adotado no Sistema após a Portaria GSE Nº 001/2005.

É o parecer, salvo melhor juízo.

                       Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de agosto de 2005.

Consª  Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

                 Consª  Socorro Rocha Cavalcanti Barros
Presidente do CEE/PI
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