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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 099/2005
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Opina favoravelmente pela autorização por 05 (cinco) anos, do Educandário Mamãe do Céu, com Educação Infantil e Ensino Fundamental (1ª a 8ª) Série regular na cidade de Campo Maior - PI.

Processo: CEE/PI nº 1436/2000

Interessado: Francisca Inácia de Carvalho Paixão 

Assunto: Solicitação de Autorização de Funcionamento do Educandário Mamãe do Céu

Relator: Francisco Soares Santos 

I – RELATÓRIO

Feita a análise do processo 1436/2000 referente ao Educandário Mamãe do Céu, rede privada, situado na Avenida Vicente Pacheco, nº 68 – Centro, na cidade de Campo Maior – PI, cuja mantenedora Judit Silva, com CNPJ nº 07.224.793/0001-71.

  O estabelecimento funciona em sede própria, o qual conta com (11) onze dependências das quais (07) sete são salas de aula, 03 (três) banheiros, (01) uma sala para professores, (01) uma sala de secretaria, (01) uma de diretor e (01) uma sala de biblioteca. Seu corpo Técnico – Docente e Administrativo conta com uma Diretora, uma Coordenadora Pedagógica, uma Secretaria e (17) dezessete Professores sendo 09 (nove) com Licenciatura Plena, 03 (três) cursando Licenciatura e 05 (cinco) com curso Pedagógico de Nível  médio.

O Educandário funciona a mais de uma década e foi através da Resolução CEE/PI nº 113/93 que autorizou a Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série e somente agora, o colégio solicitou autorização para o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série.

A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar estão bem articulados, além disso traz no seu bojo, relações dos livros da biblioteca,  material de educação física, material de laboratório, orçamento para o próximo exercício de funcionamento do estabelecimento, planta abaixa, fitografias e laudo técnico do prédio. 

II - CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR
Em face ao exporto e baseado nas informações contidas no Processo e no Relatório da GIE, emitimos parecer favorável à autorização de funcionamento do Educandário Mamãe do Céu por 05 (cinco( anos com Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, com sede na cidade de Campo Maior – PI. 

Este é o parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de agosto de 2005.

Cons. Francisco Soares Santos – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.               
                                       Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                                                   Presidente CEE/P
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