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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 102/2005
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Opina pela constituição de comissão de sindicância para verificar as condições de funcionamento da Unidade Escolar Pingo de Gente e Colégio Mérito, em Paulistana (PI).

I – HISTÓRICO

O Colégio Mérito, com sede na Rua Senador Cândido Ferraz, 49, em Paulistana - Piauí, tendo como mantenedora a firma Colégio Mérito Ltda ME, CNPJ 04.762.695/0001-98, por sua diretora, LUCIMARY SANTANA DA SILVA, vem  através dos processos ns. 547/05 e 548/05, solicitar autorização do CEE para ministrar os cursos de Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio respectivamente, ambos na modalidade regular.

Por outro lado, vinham chegando a este Conselho várias denúncias de irregularidades praticadas pela Unidade Escolar Pingo de Gente, mantido pela firma Lucimary e Neusimar Ltda - ME, CGC nº 34.966.978/0001-24, funcionando no mesmo endereço do Colégio Mérito, em Paulistana, tendo como diretora LUCIMARY SANTANA DA SILVA, autorizada pelas Resoluções 01/97 a ministrar o 1º Grau, 1ª a 8ª série. A mesma escola também esteve autorizada a funcionar com o Curso Normal de nível médio, até 31 de janeiro de 2005, quando foi desautorizada pela Resolução 018/04, juntamente com todas as demais escolas do Sistema, que ofereciam o curso.

Instado a se manifestar, o Sr. Francisco das Chagas Costa, Coordenador de Gestão e Inspeção Escolar – 17ª GRE – Paulistana - Piauí, o faz através do processo CEE/PI nº 639/2005, onde informa que o COLÉGIO MÉRITO vem oferecendo o Ensino Médio e o Curso de Magistério  de forma irregular, inclusive em outros municípios da região. Não se refere às atividades da Unidade Escolar Pingo de Gente.

É notório, na análise do relatório de inspeção, produzido pelo Sr. Francisco das Chagas Costa, que há uma certa confusão entre o Colégio Mérito e a Unidade Escolar Pingo de Gente que funcionam no mesmo endereço e, pelos quais, responde a mesma diretora, Sra. LUCIMARY SANTANA DA SILVA. Também são graves as denúncias de irregularidades praticadas por um ou outro colégio, inclusive com oferta de Curso Normal de nível médio, na sede e fora dela, por um dos dois colégios. Ressalte-se que nenhuma das duas escolas está autorizada a oferecer esse curso atualmente.

O relatório apresentado por aquela Gerência, entretanto, está longe de esclarecer a relação entre os dois estabelecimentos e definir o nível de responsabilidade de cada uma no quadro de irregularidades que denuncia.

II – VOTO


Opino pela constituição de comissão de sindicância, formada por três membros, apresentando relatório dentro de sessenta dias, que verifique as atividades dos dois colégios, na cidade de Paulistana e nas suas circunvizinhanças, com ênfase nos seguintes aspectos:

a) Cursos que estão sendo oferecidos por cada uma das escolas e as condições de oferta, inclusive o local onde se desenvolvem;

b) Instalações físicas utilizadas pelas escolas e a capacidade de atendimento;

c) Cumprimento da carga horária e dos conteúdos obrigatórios dos cursos;

d) Atualização e guarda dos registros escolares e diários de classe;

e) Currículo do corpo docente atual e daqueles que assinaram os diários de classe;

f) Condição de aproveitamento dos estudos feito pelos alunos da escola Unidade Escolar Pingo de Gente, no Ensino Fundamental e principalmente no curso Normal de nível médio, até 31 de janeiro de 2005;

g) Manifestação escrita do representante legal das duas escolas sobre os aspectos levantados pela comissão.

É o parecer, salvo melhor juízo.

                       Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de agosto de 2005.

Consª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

                                      Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros
                                                              Presidente CEE/PI
PAGE  
2
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : ceepi@bol.com.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

