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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 113/2005
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Opina pela renovação de autorização, por dois anos, da ESCOLA BABYLÂNDIA, rede privada de ensino, Cocal (PI), para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular.

I - HISTÓRICO

Em análise o Processo CEE/PI nº 460/00, de interesse da ESCOLA BABYLÂNDIA, com sede na Av. Raimundo Alves Pereira, 43 – Centro – Cocal  (PI), mantido pela firma J. B. Oliveira Educação Fundamental, CNPJ  02.291.843/0001-10, em que a Sra. Joana Brito de Oliveira, diretora do estabelecimento, requer autorização para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, regular. É importante registrar que esse processo deu entrada inicialmente em 1998, sob o número  240/98, sendo depois admitido como adequação em 2000.

Encontra-se também em análise o Processo CEE/PI nº 102/04, em que a mesma diretora requer  a juntada, ao processo 460/00, de um Termo Aditivo, juntamente com a documentação que julga necessária para autorização do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série, regular.  

A escola está autorizada para a Educação Infantil e o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série pela Resolução 001/01. Em função do aditivo apresentado, foi autorizada para o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série pela Deliberação CEE/PI nº 050/04, cujo vencimento expirou em 12 de fevereiro de 2005, não sendo renovada.

II - RELATÓRIO

A proposta pedagógica e o regimento interno estão redigidos de maneira clara e em consonância com a legislação em vigor. O regimento define a recuperação paralela, as regras para avaliação da aprendizagem e a freqüência mínima de 75%, merecendo melhor redação o Art. 28. 

Por outro lado, as instalações físicas da escola, demonstradas na planta,  são bastante reduzidas, contando apenas com três salas de aula, não estando prevista biblioteca nem laboratório. Considerando que a escola já ministra a Educação Infantil e o Fundamental de 1ª a 4ª série, fica a questão de onde poderiam ser  colocadas as turmas de 5ª a 8ª série, propostas no processo.

A diretora da escola tem apenas o Curso Normal, nível médio, o que seria admissível para o ensino até a 4ª série, mas certamente insuficiente para o ensino até a 8ª série. O quadro de professores apresentado demonstra que apenas dois professores têm curso superior completo, estes na proposta a partir da 5ª série.

O processo não traz laudo técnico sobre a segurança das instalações.

Como o primeiro processo foi organizado em 1998, acreditamos na possibilidade de que muita coisa tenha mudado na estrutura do estabelecimento que, entretanto, precisa ficar demonstrado nos autos.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, manifesto meu voto à consideração deste Colegiado, em relação à ESCOLA BABYLÂNDIA, com sede em Cocal (PI):

a) Favorável à autorização, por dois anos, para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental  de 1ª a 4ª série, regular.

b) Pela recomendação à escola que providencie a ampliação de suas instalações, particularmente a biblioteca para seus alunos.

c) Pela recomendação à escola que, ao retornar ao CEE para renovar a autorização de seus cursos, observe as exigências da Resolução CEE/PI nº 054/03, demonstrando a adequação de seu espaço às atividades que se propõe, inclusive com o correspondente laudo técnico de engenharia;

d) Pelo indeferimento da solicitação de autorização do Ensino Fundamental, de 5ª a 8ª série regular, pela absoluta falta de espaço para desenvolvimento de suas atividades,

e) Pela determinação, ao setor de inspeção da SEDUC, que promova visita à escola, verificando principalmente a adequação de suas instalações e a qualificação de seu corpo de professores.

Este é o parecer S.M.J.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina 24 de agosto de 2005.

                   Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

Cons. ª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
         Presidente do CEE/PI
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