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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 116/2005
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Opina favoravelmente à concessão de autorização de funcionamento da Escola Santa Clara por 05 (cinco) anos, com o nível de Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular, nesta capital.
I - INFORMAÇÕES GERAIS

A Professora Raimunda de Moraes Coelho proprietária da Escola Santa Clara rede privada, situada à Av. União, Conjunto União II, Quadra 01, Casa 31 em Teresina, solicitou através de requerimento autorização de Funcionamento da Educação Básica nos níveis de Educação Infantil e Fundamental de 1ª a 4ª série regular que já se encontra com autorização de funcionamento a título precário.  

II - RELATÓRIO
Feita a análise dos processos ns. 54/95 e 089/2000, que apresenta toda documentação necessária, com base na Resolução CEE/PI nº 001/2000.

A escola funciona em prédio próprio, apresenta condições satisfatórias de funcionamento, segundo laudo técnico expedido pelo engenheiro civil Francisco Soares Pitombeira – CREA nº 5.850/D 2ª Região.

O corpo técnico, docente e administrativo está constituído de funcionários com a formação mínima exigida.  
A documentação do corpo docente encontra-se nos processos, de acordo com as exigências da Resolução nº 001/2000 da época.
O conteúdo programático, o sistema de avaliação, com exceção da letra “b” do artigo 55 do regimento escolar, estão de acordo com a legislação vigente.
Quanto à solicitação de autorização para Educação Infantil, esta deverá ser concedida pelo Conselho Municipal de Educação.
A proposta pedagógica e o regimento escolar estão bem articulados e em consonância com as leis ns.  5.101/99 e 9394/96.
Recomendo que a decisão da Escola em apreço elimine a letra “b” do artigo 55 do regimento escolar.
III - CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas nos processos, emitimos parecer favorável à autorização de funcionamento da Escola Santa Clara por 05 (cinco) anos com Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular, nesta capital.

Este é o parecer.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de agosto de 2005.

                 Cons. Francisco Soares Santos – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

                                           Consª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
                                                               Presidente CEE/PI
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