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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 122/2005
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                                                              Emite parecer favorável ao funcionamento da Educação Infantil, do Ensino Fundamental, regular, e do Ensino Médio, regular, na Unidade Escolar Tia Malena, rede privada, no município de Regeneração – PI.                

PROCESSOS:   895/2000 (vol. 01) e 158/2004 (vol.02)  

INTERESSADO: Unidade Escolar “Tia Malena”

ASSUNTO: Autorização de funcionamento

RELATORA: Consª. Maria da Conceição Sousa de Carvalho

I  - ANTECEDENTES

A diretora da Unidade Escolar Tia Malena, instituição de ensino da rede privada, situada à rua Dr. Raimundo Campos, nº 111, na cidade de Regeneração, Piauí, tendo como mantenedora Oceanira Alves Teixeira, CNPJ 23.627.821/0001-58, requer a este CEE/PI autorização para funcionamento do ensino médio, regular, constituindo o citado requerimento a peça inicial do Processo nº 158/2004, ao tempo em que solicita a juntada da documentação constante no Processo CEE/PI nº 895/2000,  referente à adequação da escola aos termos da Resolução CEE/Pi nº 001/2000 e Lei 9.394/96.

II – RELATÓRIO

A escola em apreço, através da Resolução CEE/Pi nº 05/91,  foi autorizada a ministrar Educação Infantil e as quatro séries iniciais do Ensino Fundamental, obtendo posteriormente autorização de funcionamento para as séries finais – 5ª a 8ª - por meio da Resolução CEE/PI nº 54/94. Em decorrência do Processo nº 895/2000, e tendo sido cumprida toda a tramitação, a escola foi autorizada a ministrar o Ensino Fundamental completo e a Educação Infantil, nos termos das Resoluções CEE/PI de números 001/2003, e 002/2003, respectivamente, homologadas em 16 de janeiro de 2003. A Deliberação CEE/PI nº 059/2004 autoriza provisoriamente (a título precário) a escola em análise a ministrar o ensino médio regular, por um período de doze meses, a partir de 18 de março de 2004. 

Ao apresentar seu pedido de autorização para ministrar o ensino médio (Processo nº 158/2004),  a Diretora da Unidade Escolar Tia Malena fez juntar ao requerimento aditivos ao Regimento Escolar e à Proposta Pedagógica, peças aprovadas no processo anterior, referentes à Educação Infantil e ao Ensino Fundamental,  compatibilizando-as ao novo nível de ensino ministrado pela escola. Acrescenta ainda a matriz e a programação curricular,  a previsão orçamentária para o ano de 2004, a relação de livros da biblioteca e  a relação nominal do corpo docente, com os respectivos termos de compromisso e comprovantes de titulação, sendo todos os docentes portadores de curso superior na área de atuação.

Os demais documentos exigidos pela Resolução CEE/PI 054/2003, que regulamenta os procedimentos de autorização, de renovação de autorização e o funcionamento de cursos da Educação Básica do Sistema Estadual de Ensino do Piauí, integram o Processo CEE/PI nº 895/2000, anexado aos autos decorrentes do requerimento em análise. Cabe observar que parte destes documentos, tais como CNPJ, relação de bens da escola, laudo técnico relativo às condições físicas do prédio, assinado por profissional habilitado, plantas, fotografias, escritura, relação do material de laboratório e de educação física, embora tenham originalmente instruído a solicitação de autorização para ministrar o ensino fundamental, são compartilháveis para o pedido de autorização do ensino médio. Pela mesma ótica, pode-se considerar que a inspeção realizada na escola, em 23 de julho de 2002, por técnicos da então Divisão de Organização e Inspeção Escolar – DOIE, da Secretaria Estadual de Educação, ao examinar, dentre outros aspectos, a estrutura e as instalações físicas do estabelecimento, os instrumentais de registro da vida escolar e a organização técnico-pedagógica e administrativa da escola, concluindo favoravelmente ao seu pedido de autorização de funcionamento, conforme Relatório de Inspeção às fls. 295, atende, por extensão e nos aspectos comuns aos diferentes níveis de ensino, ao que agora é solicitado para o funcionamento do ensino médio.                    

III - CONCLUSÃO E VOTO 

Ante o exposto, apresento à consideração deste colendo Conselho VOTO FAVORÁVEL ao  pleito analisado, com os seguintes desdobramentos:

a) Autorização de funcionamento para o ensino médio regular, por um período de cinco anos, podendo tal autorização ser revogada em conseqüência dos resultados de inspeção in loco, a ser realizada pela Gerência de Inspeção Escolar, da Secretaria Estadual de Educação, no prazo máximo de seis meses, para avaliar as condições de funcionamento do ensino médio, regular, ministrado pela Unidade Escolar Tia Malena;

b) Revogação das Resoluções CEE/PI  001/2003 e  002/2003, passando a escola a ser autorizada a ministrar a educação infantil e o ensino fundamental pelo mesmo ato e período em que fica autorizada a ministrar o ensino médio, sujeita às mesmas condições de inspeção in loco.
É o parecer, s.m.j.

                      Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do   Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de agosto de 2005.

                             Consª.  Maria da Conceição Sousa de Carvalho - relatora 

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou, por unanimidade,  o Parecer da relatora.

                                            Consª  Socorro Rocha Cavalcanti Barros
                                                                  Presidente do CEE/PI
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