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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 124/2005
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Opina favoravelmente à autorização, por cinco anos, de funcionamento do EDUCANDÁRIO NOVA GERAÇÃO, rede privada, para ministrar o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série regular, em Teresina (PI).

I - INFORMAÇÕES GERAIS

O Diretor do Educandário Nova Geração solicitou a este CEE/PI, através de requerimento datado de 19/12/2003, autorização de funcionamento da Educação Básica nos níveis de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série regular, sendo contemplado com a autorização precária, concedida pela Resolução  001/01. O Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série está autorizado pela Resolução 029/03, por tempo indeterminado.

II – RELATÓRIO

Na análise dos processos nº 364/96, 714/00 e 775/03, verificou-se que a escola funciona em prédio próprio, com dezenove dependências, sendo que onze são salas de aulas, além de cinco banheiros e uma área coberta para recreação.

O quadro técnico docente e administrativo é formado por um diretor, um coordenador, uma secretária, um vigia, um zelador e nove professores com o superior completo.

Os processos estão distribuídos em três volumes, contendo proposta pedagógica, regimento escolar, seus respectivos anexos e demais documentos exigidos pela resolução CEE/PI nº 054/2003. No bojo dos processos se encontra CNPJ, relações de livros da biblioteca, material de laboratório, orçamento para o próximo exercício, planta baixa, fotografias e laudo técnico do prédio.

A documentação do corpo docente encontra-se nos processos e atende a legislação em vigor.

 A proposta pedagógica e o regimento escolar estão bem articulados e em consonância com as leis nº 9394/96 e 5.101/99.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR:

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas nos processos e no relatório da GIE, emitimos parecer favorável:

a) Pela emissão de documento único autorizando a escola a ministrar, por cinco anos,  o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série regular;

b) Pela recomendação à escola que se dirija ao Conselho Municipal de Educação de Teresina para regularizar seu curso de Educação Infantil;
c) Pela determinação à SEDUC que promova, com a urgência possível, inspeção na escola encaminhando relatório ao CEE/PI nos termos da Resolução 054/03.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de agosto de 2005.

Cons. Francisco Soares Santos – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do reator.

      Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                 Presidente  do CEE/PI
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