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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 129/2005
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Favorável à autorização, por dois anos, do EDUCANDÁRIO SÃO RAIMUNDO, rede privada, na cidade de Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular.  

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE nº 133/01, de 11 de janeiro de 2001, em que Cristiane Cronemberger de Mesquita,  diretora do EDUCANDÁRIO SÃO RAIMUNDO, rede privada, situado à Conjunto Taquari, Q-F, C-17, bairro Vale Quem Tem, na cidade de Teresina (PI), tendo como mantenedora a firma Educandário São Raimundo Ltda, CNPJ 04.130.805/0001-00, solicita  autorização para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular. 

II – RELATÓRIO

Conforme a planta baixa e fotos apresentadas no processo, a escola funciona em instalações físicas aparentemente adequadas para o nível que se propõe, contando com cinco salas de aula, diretoria, cantina, pequena biblioteca e área de lazer. 

Entretanto, o processo não traz laudo sobre a segurança e adequação das instalações, que deveria ser assinado por engenheiro habilitado no CREA.

O corpo docente, quando foi apresentado em 2001, contava com quatro professoras, sendo três com curso normal de nível médio completo e uma cursando, estando hoje certamente desatualizado, carecendo de uma verificação in loco.

A proposta pedagógica e o regimento interno estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e estão em consonância com a legislação em vigor.     O regimento define entre outros aspectos, a organização curricular, a avaliação da aprendizagem, a promoção, a freqüência e a recuperação de estudos.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, baseado nas informações contidas no processo, emito meu voto à consideração deste Colegiado:

a) Favorável à autorização, por dois anos,  do EDUCANDÁRIO SÃO RAIMUNDO,  para ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular;
b) Pela recomendação à escola que se dirija ao Conselho Municipal de Educação de Teresina para regularizar seu curso de Educação Infantil;
c) Pela determinação à SEDUC que promova, com a urgência possível, inspeção na escola encaminhando relatório ao CEE/PI nos termos da Resolução 054/03.

É o Parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de setembro de 2005.

                 Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros  – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

                                              Consª  Socorro Rocha Cavalcanti Barros
                                                                Presidente do CEE/PI
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