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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 131/2005
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Emite parecer favorável à autorização de funcionamento do CENTRO EDUCACIONAL ALFABETOK, na cidade de Teresina, para ministrar o ensino fundamental, regular, de primeira à oitava série, por um prazo de cinco anos.

PROCESSOS Nº 522/2004 e nº 595/2004
INTERESSADO: Centro Educacional ALFABETOK

ASSUNTO: Autorização de funcionamento

RELATORA: Consª Maria da Conceição Sousa de Carvalho

I – RELATÓRIO

 A direção do Centro Educacional Alfabetok, instituição de ensino da rede privada, em funcionamento na cidade de Teresina (PI), no conjunto residencial Pedra Mole, Quadra 10, Casa 18,  solicita a este Conselho Estadual de Educação autorização para ministrar o ensino fundamental, de primeira à quarta série, regular, juntando ao requerimento a documentação exigida pela Resolução CEE/PI nº 054/2003, constando estas peças do Processo nº 522/04. Tendo em seguida solicitado autorização para ministrar as séries finais do ensino fundamental, através do Processo nº 595/2004, este foi anexado ao primeiro processo, passando ambos a constituir objeto de um mesmo parecer.

A análise das peças constantes dos autos permite constatar que a Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar são coerentes entre si e em relação à legislação educacional vigente. Os demais documentos, exigidos por norma deste Conselho – planta baixa do prédio, fotografias, relação dos bens, corpo docente, previsão orçamentária para o ano de 2005, alvará, laudo técnico expedido por profissional  habilitado, relação quantificada das salas de aula e de apoio, com a respectiva área e o mobiliário, material de educação física e descrição das instalações e do acervo da biblioteca – estão devidamente apresentados

Submetido a análise da Assessoria Técnica do CEE/PI, esta registra que “o número de dias letivos, carga horária, avaliação, promoção, freqüência e recuperação estão de acordo com a Lei 9.394/96”, que “a matriz curricular contempla as áreas/disciplinas e carga horária prevista na legislação em vigor” e que “a habilitação dos docentes atende em parte o previsto na legislação, uma vez que alguns ainda estão cursando o nível de Educação Superior, fls.78”.
II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, apresento à consideração do Plenário deste Conselho VOTO FAVORÁVEL ao pleito, com os seguintes indicativos:
a) que o Centro Educacional Alfabetok invista na melhoria do nível de qualificação do seu corpo docente;
b) que a Gerência de Inspeção Escolar – GERVE, da Secretaria Estadual de Educação, realize inspeção de rotina durante o período de vigência da presente autorização.

Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de setembro de 2005.
                         Consª Maria da Conceição Sousa de Carvalho – Relatora.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

                                    Consª  Maria do Perpetuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros
                                                                       Presidente do CEE/PI
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