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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 133/2005
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Opina favoravelmente à concessão de autorização da ESCOLA BATISTA EL SHALLON, rede privada, em Teresina (PI),  para ministrar por (cinco) 05 anos o nível  de ensino  fundamental  de  1ª  a  8ª série regular.

I -INFORMAÇÕES GERAIS:

O Professor Heli da Cunha Rodrigues Araújo, sócio proprietário da Escola Batista El Shallon rede privada, situada à rua Jesus da Cunha Araújo nº 4842, Bairro  Morada do Sol nesta capital, solicitou através de requerimento autorização de funcionamento do nível de ensino fundamental de 1ª a 8ª série regular que já se encontra com autorização de funcionamento a título precário.

II – RELATÓRIO:

Feita análise do Processo CEE/PI nº 376, de 04 de agosto de 2000.

O corpo técnico docente é composto por (quatorze) 14 profissionais, sendo que (sete) 07 com licenciatura plena, (um) 01 cursando e (seis) 06 com curso normal e nível médio.

O conteúdo programático, o sistema de avaliação e a grade curricular estão de acordo com a legislação vigente.

No bojo do processo se encontra CNPJ, nº 74.013.293/00011-88, relação dos bens, contrato social, plantas, laudo técnico de vistoria do prédio, fotografias, além de outros documentos exigidos pela legislação em vigor.

III – MÉRITO:

O processo em pauta, está formalmente instruído e contém salvo melhor juízo as informações indispensáveis ao objetivo a que se destina.

As constatações acima nos levaram a conclusão de que o regimento escolar e a proposta pedagógica da aludida escola estão em consonância com a lei nº9394/96 e resolução CEE/PI nº 001/2001.

IV – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo, emitimos parecer favorável à autorização de funcionamento da Escola Batista El Shallon para ministrar por (cinco) 05 anos ensino fundamental de 1ª a 8ª série regular, nesta capital.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de setembro de 2005”.

Cons. Francisco Soares Santos – Relator.

 O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

                                         Consª Maria do Perpetuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros
                                                                            Presidente do CEE/PI
.
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