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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 135/2005
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Opina favoravelmente à concessão de autorização de funcionamento da ESCOLINHA TIA AUGUSTA, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar por 05  (cinco) anos o Ensino Fundamental  de 1ª a 4ª série regular. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

          O Professor Alfrêdo Avelino Leal, proprietário da Escolinha “Tia Augusta”, rede privada, situada na Quadra 245 Casa 13 – Conjunto Dirceu Mendes Arcoverde II em Teresina; solicitou através de requerimento autorização de funcionamento da Educação Básica nos níveis de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular e informa que o estabelecimento funciona com autorização deste CEE/PI, conforme as Resoluções nº 147/93 e 001/2001.

II - RELATÓRIO

          Feita a análise do processo nº 383, de 08 de agosto de 2001, que apresenta toda documentação necessária, com base na Resolução CEE/PI; nº 001/2001.

          O corpo técnico docente é composto por 07 (sete) profissionais, sendo 01 (um) diretor com licenciatura plena e 06 (seis) professores com curso normal em nível médio.

          O conteúdo programático, o sistema de avaliação e a grade curricular estão de acordo com a legislação vigente.

          Quanto à solicitação de autorização para a Educação Infantil, esta deverá ser concedida pelo conselho Municipal de Educação.

          No bojo do processo se encontra: CNPJ nº 34.985.309/0001-08, relação dos livros da biblioteca, relação do material de educação física, contrato de locação, previsão orçamentária, planta baixa, laudo técnico de vistoria do prédio, fotografias, além de outros documentos exigidos pela legislação em vigor.

III – MÉRITO

          O processo em pauta está formalmente instruído e contém salvo melhor juízo as informações indispensáveis ao objetivo a que se destina.

          As constatações acima nos levaram a conclusão de que o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica da aludida escola estão em consonância com a lei nº 9394/96 e Resolução CEE/PI nº001/2001.

IV – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

          Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo, emitimos parecer favorável à concessão de autorização de funcionamento da Escolinha “Tia Augusta”, para ministrar por 05 (cinco) anos ensino fundamental de 1ª a 4ª série regular nesta capital.

Este é o parecer.

Sala Professor Mariano da Silva Neto do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 08 de setembro de 2005.

Cons. Francisco Soares Santos – Relator.

   O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª  Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
.
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