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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 137/2005
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Emito parecer favorável ao reconhecimento da Escola Especial Pedro Martins Neto, rede privada,     na cidade de Campo Maior (PI) como Instituição de Apoio Complementar ao Ensino Formal  aos  portadores  de  necessidades educacionais especiais,   na área de deficiência visual. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

O processo de número 634/00, de 28 de agosto de 2000 foi analisado em 29 de outubro de 2003, pela então conselheira Maria Margareth Rodrigues dos Santos que no parecer nº 088/2003 foi favorável à autorização de funcionamento da Escola Especial Pedro Martins, para atendimento de portadores de necessidades educacionais, na área de deficiência visual. A instituição é mantida pela ADVIC, Associação dos Deficientes Visuais Campomaiorenses, entidade filantrópica, sem fins lucrativos, reconhecida de utilidade pública pela Lei Municipal n° 001/96 e Lei Estadual nº 5067/99, inscrita no  CNPJ com o nº 00.824.230/0001-75. 

II – RELATÓRIO

No dia 25 de maio do corrente ano o presente processo foi encaminhado para esta relatora com o objetivo de esclarecer o tipo de curso que a instituição pretende oferecer, bem como as reais condições físicas e corpo docente.

A Coordenação de Inspeção Escolar da 5ª Gerência Regional de Educação realizou inspeção “in loco” e constatou que a instituição em sua proposta pedagógica define como objetivo geral: “Possibilitar ao aluno cego e visão subnormal acesso ao saber, facilitando seu sucesso na educação acadêmica, através da disponibilidade de recursos didáticos complementares, específicos ou adaptados, para que tenham condições de independência e base para o preparo profissional buscando igualdade e integração social com cidadania.” Para cumprimento do objetivo a instituição desenvolve a função de apoiar, complementar e suplementar os serviços educacionais comuns a portadores de necessidades especiais – deficiência visual. Para isto conta com os serviços de professores cedidos da Secretaria de Educação e Cultura do Estado – SEDUC e com uma boa estrutura física.

Atualmente atende vinte quatro alunos, sendo cinco na turma de adaptação, dez do ensino fundamental de 1ª a 4ª série, cinco na 3ª Etapa da Educação de Jovens e Adultos e quatro em Alfabetização de adultos. Destes, dezenove são alunos regularmente matriculados na rede pública de ensino que comparecem a escola de origem para realizarem as provas.

A Gerência de Educação Especial da SEDUC informa folha nº 382 que a instituição é conveniada com a Secretaria e que funciona como apoio complementar ao ensino formal, com salas de recursos para atendimento dos alunos da rede pública que apresentam deficiência visual. Os alunos devem freqüentar a escola  de origem em um turno e a escola especial em outro, considerando que hoje a educação é inclusiva. A certificação do aluno é de responsabilidade da Escola Formal, não sendo atribuída a Escola Especial Pedro Martins Neto o direito de expedição de certificados e/ou diplomas.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, no relatório técnico da GIE e no posicionamento da Gerência de Educação Especial, a conclusão e voto da relatora consubstanciam e recomendam duas decisões:  

1. Voto favorável ao reconhecimento da Escola Especial Pedro Martins Neto como Instituição de Apoio Complementar ao Ensino Formal para portadores de necessidades especiais, na área de deficiência visual sem direito a expedição de certificados e/ou diplomas;

2. Voto desfavorável ao pedido de autorização para funcionamento do ensino formal em qualquer nível ou modalidade de ensino, considerando o exposto no item anterior.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESOR MARIANO DA SILVA NETO”, do  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de setembro de 2005.

             Consª: Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

                                       Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros
                                                                  Presidente do CEE/PI
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