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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 141/2005
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento do Colégio “Santa Luzia”, instituição de ensino da rede privada, para ministrar por (cinco) 05 anos o curso Normal em nível médio, na formação de docentes para o exercício do magistério na Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular, na forma presencial, situado à rua Manuel Carvalho, S/N – na cidade de Barras (PI).

PROCESSO: CEE/PI Nº 270 / 05 de 28.04.2005.

INTERESSADO: Alfredo Barbosa – Diretor do Colégio “Santa Luzia”.

ASSUNTO: Autorização de funcionamento e comunicação de mudança de endereço.

RELATOR: Cons. Francisco Soares Santos.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE/PI Nº 270 de 28.04.2005, volume único, com 129 folhas, devidamente enumeradas e rubricadas, referente ao Colégio “SANTA LUZIA” tendo como Mantenedora: Marisa Sousa Araújo, CNPJ Nº 01.584.026 / 0001 – 97, funcionando com a modalidade Normal em nível médio, para habilitar docentes para o exercício do magistério na Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, na forma presencial, situado à rua Manoel Carvalho S/N - Centro em Barras – Piauí.

II – RELATÓRIO

O Colégio “SANTA LUZIA”, por meio de seu diretor Professor Alfredo Barbosa, solicitou a este Conselho Estadual de Educação, autorização de funcionamento do Curso Normal em Nível Médio, tendo como objeto a formação de Professores a nível médio, para o exercício do Magistério na Educação Infantil e Ensino Fundamental de (1ª a 4ª série), o diretor comunica ainda a mudança de endereço do Colégio da rua Leônidas Melo S/N para a rua Manoel Carvalho S/N - Centro na cidade de Barras – Piauí.

Como de praxe, o regimento escolar constitui uma das peças integrantes do processo de autorização de funcionamento, o que foi cumprido pela escola. No Regimento apresentado devemos destacar o que está na redação do artigo 43 – O Currículo do Curso de Formação de professores em nível médio na Modalidade Normal para atuar na Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série é desenvolvido em 04 (quatro) anos de no mínimo, 200 (duzentos) dias letivos, com uma carga horária no mínimo de 800 (oitocentas) horas anuais, com 04 (quatro) horas de trabalho diário efetivo por turno e a semana de 05 (cinco) dias letivos, com uma carga horária de 3.880 horas aulas teóricas, a prática de ensino é de 300 horas e o estágio supervisionado é de 500 horas, totalizados 4.680 horas.

 Como se observa o regimento escolar está formalmente completo e coerente com as finalidades educativas em análise.

 O Colégio adotou como princípio norteador o desenvolvimento da cidadania e da autonomia do aluno, a proposta pedagógica elaborada pelo Colégio Santa Luzia é consistente e bem articulada. A matriz curricular inclui todos os componentes definidos e permitidos pela legislação pertinente, distribuídos em quatro anos do curso, além de se encontrar ao processo todo conteúdo programático das disciplinas da grade curricular.

A instituição  possui prédio próprio construído com a finalidade de atender aos objetivos a que vem servindo, sua área física está constituída de: (uma) 01 sala para diretoria, (uma) 01 sala para secretaria, (uma) 01 sala para Professor, (uma) 01 sala para biblioteca, (uma) 01 sala para laboratório, (uma) 01 sala para oficina pedagógica, (quatro) 04 salas de aulas, além de cantina e banheiros. O corpo técnico docente e administrativo constituído de (um) 01 diretor administrativo, (uma) coordenadora e (treze) 13 professores todos habilitados (Licenciatura Plena). A escola possui biblioteca com um acervo mínimo de títulos, sugiro a aquisição de mais títulos. Possui laboratório, e funciona a contento educação física e práticas esportivas.

No bojo do processo consta que, o Colégio “Santa Luzia”, foi autorizado a funcionar através da Resolução CEE/PI Nº 22/98, e contém ainda planta do prédio, laudo técnico, fotografias e demais documentos exigidos pela Resolução CEE/PI Nº 054/2003.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

O processo está devidamente instruído e apresenta todas as informações indispensáveis a finalidade pretendida.

Assim, meu parecer é no sentido de que o Colégio “SANTA LUZIA” receba autorização de funcionamento do Curso Normal em nível médio, para ministrar por (cinco) 05 anos o curso de formação de Professores em nível médio para atuarem na Educação Infantil e Ensino Fundamental de (1ª a 4ª série) na forma presencial, situado a rua Manoel Carvalho S/N centro na cidade de Barras – Piauí.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de setembro de 2005.

                                             Cons. Francisco Soares Santos – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

                                                        Consª  Socorro Rocha Cavalcanti Barros
                                                                            Presidente do CEE/PI
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