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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 145/2005
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Favorável a autorização, por quatro anos, de funcionamento do INSTITUTO SAPIENS, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental (5ª a 8ª) regular.

I - HISTÓRICO

O INSTITUTO SAPIENS, mantido pelo Grupo Ensino Ltda., CNPJ 01.688.968-0001-15, com sede à Rua Riachuelo, 352 – Centro – Teresina (PI), está autorizada a funcionar com o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série pela Resolução CEE/PI 006/98, tendo solicitado adequação em 19 de setembro de 2000 através do Processo CEE/PI nº 943/00.

Esteve autorizado a funcionar com o Ensino Médio/regular, concedida pela Resolução CEE/PI nº 054/95, mas teve cessados seus efeitos pela Resolução CEE/PI nº 038/2005, por solicitação da escola.

A escola foi inspecionada em 30 de agosto de 2005, concluindo os técnicos pela adequação das instalações, que conta com mais de 1.000 m2 de área construída, em dois pavimentos, com quatorze salas de aula, biblioteca, sala de professores, coordenação, diretoria, cantina e banheiros. Embora não conste na planta baixa, a inspeção localizou ampla quadra de esporte coberta, adequada para a prática de educação física.

O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica são articulados, atendendo a legislação educacional pertinente ao nível que se propõe oferecer.

Os registros escolares se encontram atualizados e suficientes para garantir a identidade do aluno.

A escola conta com dezessete professores com curso de licenciatura completo, nas diversas áreas, e apenas um cursando o ensino superior.  

O acervo bibliográfico apresenta um número razoável de títulos, embora a maioria deles seja de apenas um exemplar.

A escola não conta com laboratório, informando que as práticas são desenvolvidas em sala de aula.

Entendemos que o laboratório de Ciências é de grande relevância na faixa de 5ª a 8ª série e que seja possível montá-lo a baixo custo, utilizando materiais da natureza, coletado às vezes pelos próprios alunos e professores. Fica a recomendação para a escola assim estruturar seu laboratório, introduzindo assim o conceito e a vivência de  pesquisa na formação de seus alunos. Essa iniciativa depende mais da criatividade da escola e do professor da área, que propriamente de recursos financeiros.

II – VOTO

Considerando as condições observadas na análise documental e na inspeção, encaminho meu voto em dois sentidos:

a) Favorável à autorização, por quatro anos, do Ensino Fundamental da 5ª a 8ª série do INSTITUTO SAPIENS, com funcionamento na rua Riachuelo, 352-s, em Teresina (PI);

b) Pela recomendação à escola que, no prazo da autorização que lhe é concedida, organize seu laboratório de Ciências.

É o Parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de setembro de 2005.

              Consª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

        Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros
                 Presidente CEE/PI
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