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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 153/2005
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Autoriza, por cinco anos, o funcionamento do Colégio Exemplo, rede privada, na cidade de Teresina (PI) para ministrar Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.

I – INTRODUÇÃO

Em análise o processo CEE/PI Número 1182/01 em que a diretora pedagógica do Colégio Exemplo, rede privada, CNPJ 03.660.083/0001-33, situado à Rua Orquídeas, número 830, Bairro Jockey Club, na cidade de Teresina – PI, solicita a autorização de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, na modalidade regular.

A Instituição já é autorizada pela Resolução CEE/PI Nº 010/2000 para oferecer Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos modalidade regular.

II – RELATÓRIO

Em 22 de setembro do corrente ano a escola foi inspecionada por técnicos da Gerência de Inspeção Escolar – GIE da Secretaria Estadual de Educação e constatado os seguintes fatos:

a) A Instituição não tem interesse de oferecer Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série modalidade regular;

b) Atualmente neste prédio funciona o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio - ambos na modalidade regular, do Colégio Exemplo que funcionava à Avenida Antonino Freire número 1487;

c) São atendidos 34 alunos no Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio com 79 alunos no turno da manhã;

d) Conta com professores qualificados para desenvolver as atividades de ensino;

e) O registro de vida escolar organizado, permitindo a identificação do aluno;

f) Estrutura física adequada e satisfatória;

g) A organização pedagógica é satisfatória e as atividades educacionais são desenvolvidas com qualidade.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Com base no exposto e considerando que a inspeção dos técnicos da GIE apresento parecer favorável aos seguintes encaminhamentos:

1. Arquivamento do processo Nº 1182/01 de 08 de outubro de 2001;

2. Revogação da Resolução CEE/PI Nº 010/2000 de 22 de novembro de 2000;

3. Autorização, por cinco anos, o funcionamento do Colégio Exemplo, rede privada, situado à Rua Orquídeas, número 830, Bairro Jochey Club em Teresina – PI, para ministrar Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.

                          É o parecer, s.m.j

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”,  do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de setembro de 2005.

Conselheira: Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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