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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 157/2005
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Emite parecer favorável pela autorização de funcionamento, por 5 anos, do Curso Técnico Profissional em Gestão, na modalidade presencial oferecido pela Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende – Fundação Bradesco, com sede na Rua 68 s/n, na cidade de Theresina / Piauí.
I.  INFORMAÇÕES GERAIS

Pelo Processo nº 102/2005, de 22.02.2005, a Senhora Márcia Maria Sobreira Soares, diretora da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende, solicita deste eminente Conselho de Educação autorização de funcionamento do Curso Técnico em Gestão, cujo Plano de Curso já se encontra enviado pelo CNCT sob o número NIC 23.003845/2002 – 50 e constitui-se em peça processual para análise. 

De dependência administrativa particular, a escola proponente é mantida pela Fundação Bradesco, inscrita no Cadastro Geral dos Contribuintes do Ministério da Fazenda – CGC nº 60.701.521 / 0019 – 27. Funciona desde 1982 oferecendo todos os cursos da educação básica: educação infantil – pré / escolar, ensino fundamental e médio nas modalidades regular e EJA, autorizados pela Resolução CEE / PI  nº 367 / 2001. A partir de 1983 passou a ofertar também cursos da área profissionalizante.

Cognominada pela comunidade teresinense como Escola Fundação Bradesco, está localizada em um dos bairros mais populosos da capital do Estado – Dirceu Arcoverde I, na Rua 68 s/n e atende uma demanda significativa de crianças e jovens daquela comunidade e de outras circunvizinhas, oferecendo ensino num padrão reconhecidamente de boa qualidade. Integra-se aos novos processos que a modernidade impõe na área educacional, através de uma gestão escolar democrática, onde a participação de seus beneficiários ocorre no dia – a – dia escolar, num exercício constante de cidadania.

Com a intenção de implantar o Curso Profissionalizante em Gestão, apresenta ao CEE/PI este processo, instruído dos documentos básicos, necessários para apreciação e parecer, destacando dentre eles:

01. Ofício nº 003/2005, de 21.02.2005;

02. Organograma da Instituição de Ensino;

03.  Protocolo do Plano de Curso do CNCT – NIC 23.003845 / 2002 – 50;

04. Apoio Doutrinário e Legal para a Alternativa Adotada pela Fundação Bradesco na Elaboração de seus Planos de Curso;

05. Plano de Curso da Área Profissional de Gestão;

06. Regimento Escolar;

07. Proposta Pedagógica;

08. Estatuto Social da Entidade Mantenedora – Fundação Bradesco.

II.  RELATÓRIO E ENTENDIMENTO

No processo em análise a diretora da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende, denominada Escola Fundação Bradesco, justifica seu pedido, tendo em vista a necessidade da oferta do Curso de Gestão na sua comunidade, em virtude do grande desafio de enfrentar as mudanças constantes no mercado de trabalho de Theresina, que está a exigir novas diretrizes na área profissional, para atender as demandas no atual contexto social, econômico e político da capital. Trata-se de uma proposta estruturada a partir de estudos e reflexão, ouvido o setor produtivo, sobre a realidade da cidade de Theresina, que mostrou a carência de gestores com capacidade de organização, de comunicação e de informação para todas as formas de trabalho. E como conseqüência natural o crescimento da cidade está a exigir profissionais que possam atuar com eficiência e com as competências adquiridas, face aos novos reclames da globalização econômica e do avanço tecnológico nos processos de trabalho e de produção.

Com essa visão a proposta apresentada pela Escola Fundação Bradesco considera que nas  organizações de trabalho os profissionais de gestão podem desenvolver suas atribuições em diferentes papéis nas empresas e nas diversas áreas clássicas de gestão, tais como: Recursos Humanos, Marketing, Materiais, Produção, Administração, além das áreas novas e emergentes que redesenham e reestruturam os espaços organizacionais e de trabalho.  

Considerando os ditames da Lei nº 9394/96 e especialmente os art. 39 a 42 que tratam da educação profissional, bem como as normas estabelecidas na Resolução CNE nº 04/99, foram previstos na proposta do curso em apreço critérios de aproveitamento de conhecimentos e experiências anteriores dos candidatos que serão aferidos mediante avaliação, tendo por base a averiguação das habilidades e das competências adquiridas na vida, inclusive no trabalho.

Por esta razão, a escola ao propor o Curso Técnico em Gestão, estabeleceu como objetivos:

01. promover qualificação na área profissional de gestão, de maneira a elevar o padrão de funcionamento das organizações e assim, melhorar as condições de vida e trabalho em sociedade;

02. promover a formação técnica dentro dos princípios inovadores de ensino e aprendizagem, baseados no aprender fazendo e no aprender a aprender;

03. desenvolver competências e habilidades de gestão para múltiplas funções econômicas, organizacionais e sociais;

04. permitir diversas possibilidades de qualificação e/ou habilitação;

05. promover habilitações técnicas e qualificações em gestão e em áreas funcionais de gestão.

Diante dos objetivos e das diretrizes estabelecidas no Plano de Curso, pretende-se desenvolver no futuro profissional o espírito de iniciativa e autonomia, de modo que possibilite alternativas de empregabilidade, de empreendedorismo, de cooperativismo e de solidariedade, numa formação técnica aplicada dentro dos princípios inovadores do ensino. Nesse sentido, teoria e prática caminharão paralelo, numa experiência vivenciada continuamente, com atividades desenvolvidas em ambiente propício à habilitação / qualificação pleiteada.
No caso específico do Curso Profissionalizante em Gestão, o mercado de trabalho de Theresina confirma a carência de recursos humanos qualificados e capazes de conferir maior padrão de qualidade aos serviços prestados pelos profissionais em diferentes áreas. Nessa direção a Escola Fundação Bradesco prevê implantar cinco habilitações / qualificações em nível técnico, na área de gestão, porém a decisão da oferta de cada um dos cursos previstos nesta proposta, dependerá de estudos na área de atividade econômica e de mercado de trabalho, bem como da disponibilidade de instalações e da aquisição dos equipamentos necessários e imprescindíveis à oferta de cada curso, contemplados no Plano de Curso apresentado.
No tocante a organização curricular, carga horária e sua distribuição, a matriz apresentada prevê cinco itinerários de qualificação profissional distintos. O primeiro deles possibilita uma qualificação profissional e uma habilitação. Os  quatro outros itinerários possibilitam duas qualificações profissionais e uma habilitação, cada um.
Vale ressaltar que cada itinerário possui uma carga horária total de 800 horas / aula e está constituído de três módulos, com exceção do Itinerário Profissional 1, que é formado apenas de dois módulos e destes, o Módulo I, denominado Gestão Integrada é comum a todas as qualificações e habilitações profissionais dos demais Itinerários com carga horária de 400 horas / aula. Assim, os Módulos II e III dos Itinerários Profissionais 2, 3, 4 e 5 são constituídos ainda de mais 180 e 220 horas / aula respectivamente, num total de 800 horas, conforme especificação a seguir:

A. ITINERÁRIO PROFISSIONAL 1 – constituído de dois módulos com carga horária total de 800 horas  
· Módulo I – Gestão Integrada: qualificação profissional de assistente administrativo, com 400 horas / aula.

· Módulo II – Sistema de Gestão: habilitação profissional de técnico em gestão, com 400 horas / aula.

B. ITINERÁRIO PROFISSIONAL 2 – constituído de três módulos com carga horária total de 800 horas
· Módulo I – Gestão Integrada: qualificação profissional de   assistente administrativo, com 400 horas / aula.

· Módulo II – Administração de Recursos Humanos: qualificação profissional de assistente de recursos humanos, com 180 horas.

· Módulo III – Gestão de Pessoas: habilitação profissional em técnico gestão com ênfase em recursos humanos, com 220 horas.  

C. ITINERÁRIO PROFISSIONAL 3 – constituído de três módulos com carga horária total de 800 horas
· Módulo I – Gestão Integrada: qualificação profissional de   assistente administrativo, com 400 horas / aula.

· Módulo II – Administração de Marketing: qualificação profissional de assistente de marketing, com 180 horas / aula.
· Módulo III – Gestão de Marketing: habilitação profissional de técnico em gestão com ênfase em marketing, com 220 horas.  

 D. ITINERÁRIO PROFISSIONAL 4 – com carga horária total de 800 hs  constituído de  três módulos 

· Módulo I – Gestão Integrada: qualificação profissional de   Assistente Administrativo, com 400 horas / aula.

· Módulo II – Administração Financeira:qualificação profissional de assistente de finanças, com 180 horas / aula.

· Módulo III – Gestão Financeira: habilitação profissional de técnico em gestão com ênfase em finanças, com 220 horas / aula.

E. ITINERÁRIO PROFISSIONAL 5 – com uma carga horária de 800 horas / aula está constituído de três módulos, a saber: 

· Módulo I – Gestão Integrada: qualificação profissional de   assistente administrativo, com 400 horas / aula.

· Módulo II – Administração de Produção: qualificação profissional de assistente de produção, com 180 horas / aula.

· Módulo III – Gestão de Produção e de Serviços: habilitação profissional de técnico em gestão com ênfase em produção industrial e de serviços, com 220 horas / aula.  

Por outro lado, para cada módulo que compõe os respectivos Itinerários Profissionais (1, 2, 3, 4 e 5), estão delineados o perfil profissional, as competências, as habilidades requeridas e os conteúdos programáticos.

Quanto aos procedimentos de avaliação da aprendizagem estes devem combinar diferentes e variadas formas, tais como: a diagnóstica e contínua, a processual, a de conteúdo ou de domínio técnico e instrumental. Exigir-se-á para aprovação a média igual ou superior a 6,0 (seis), bem como 75 % de freqüência do total de horas letivas dadas, conforme dispõe a LDB.

Todavia, para emissão do diploma de habilitação profissional, é exigido do aluno a conclusão, com êxito, de todos os módulos correspondentes a cada Itinerário Profissional cursado.

III. AVALIAÇÃO E MÉRITO

Portadora de boas condições físicas, materiais e pedagógicas a Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende – Fundação Bradesco, atua no cenário educacional de Theresina como uma instituição que dispõe de estrutura de qualidade podendo, agora, ampliar seu atendimento com novos cursos profissionalizantes.

Os documentos norteadores das ações técnico – pedagógicas e administrativas – Proposta Pedagógica e Regimento Escolar – estão elaborados de acordo com a legislação educacional vigente e atendem as exigências relativas à educação profissional.
IV. CONCLUSÃO E VOTO

Com base no exposto, a relatora é de parecer favorável à autorização de funcionamento, por 5 anos, do Curso Técnico em Gestão, integrando cinco habilitações profissionais e cinco qualificações profissionais, assim distribuídas:
I. QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL

01. Assistente de Gestão Administrativa

02. Assistente de Recursos Humanos

03. Assistente em Marketing
                04. Assistente de Finanças
           05. Assistente de Produção
II. HABILITAÇÃO PROFISSIONAL

 01. Técnico em Gestão

02. Técnico em Gestão com ênfase em Recursos Humanos

03. Técnico em Gestão com ênfase em Marketing

04. Técnico em Gestão com ênfase em Finanças
05. Técnico em Gestão com ênfase em Produção Industrial e Serviços.
Compete à Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende – Fundação Bradesco, em Theresina, oferecer o curso Técnico Profissional em questão,  ora aprovado, nos padrões exigidos e necessários à formação do profissional competente.
Fica, porém, determinado que para a implementação das demais qualificações e habilitações citadas neste parecer, a Escola Fundação Bradesco de Theresina, deverá encaminhar ao Conselho Estadual de Educação o correspondente Plano de Curso com seu respectivo NIC, estruturando o processo conforme Resolução específica da área, expedida por este CEE/PI, que regulamenta os procedimentos legais necessários.
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de setembro de 2005.
Consª. Iveline de Melo Prado – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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