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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 158/2005
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Favorável ao funcionamento do EDUCANDÁRIO SANTA INÊS, por três anos, em Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental (1ª a 4ª) regular.

I - HISTÓRICO

O EDUCANDÁRIO SANTA INÊS, mantido pela firma Francisca Maria Melão Santos, CNPJ 41.256.645/0001-77, com sede na Q-289, C-04 do Conjunto Dirceu Arcoverde II -  Teresina – PI (3236-3914), está autorizada a funcionar com o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, pela Resolução CEE/PI nº 001/01. 

Através do processo 006/93 a escola solicita autorização para funcionar com o Ensino de 1º Grau de 1ª a 8ª série e o pré-escolar, juntando ao processo os elementos comprobatórios de sua estrutura física, como fotografia e planta baixa do prédio. Em 1997 a escola foi inspecionada, entretanto, não se localizou ato autorizativo referente à escola ou a seus cursos. Em 2000, através do Processo nº 818/00, solicitou adequação para o  Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, Alfabetização, Jardim I e II, sendo contemplada pela Resolução CEE/PI nº 001/01, estando autorizada dessa forma até hoje.  

II - RELATÓRIO

Baseado nos elementos do processo, verifica-se que as instalações da escola são adequadas para as atividades de ensino que se propõe: prédio de dois pavimentos, com diretoria/secretaria, biblioteca, seis salas de aula e pequena área para recreação.

A escola tem laudo técnico de vistoria assinado pelo Eng. Paulo Yukiyoshi Kuwahara, CREA 94.105/D-SP, que garante pela segurança das instalações.
Em contato com a escola, a diretora informou que funciona no turno da manhã, tendo atualmente apenas 35 alunos, distribuídos nas quatro séries iniciais do Ensino Fundamental e duas da Educação Infantil.

No processo de 1993, a proprietária e diretora da escola, Francisca Maria Melão dos Santos, comprova sua formatura no curso pedagógico, concluído em 1990. Consta também, no processo, cópia dos diplomas de seis professores, um com curso superior e cinco com curso normal de nível médio.  

O Regimento Escolar e a Proposta Político-Pedagógica apresentada pela escola são articulados, atendendo a legislação educacional pertinente aos níveis de ensino a que se propõe, estabelecendo o ano letivo com 200 dias letivos, correspondendo a 800 horas/aula de efetivo trabalho escolar e a exigência de 75% de freqüência.

III – PARECER E VOTO

Considerando as condições observadas na análise documental, encaminho meu voto:

a) Favorável à autorização, por três anos, do Ensino Fundamental da 1ª a 4ª série do EDUCANDÁRIO SANTA INÊS, em sua sede, em Teresina (PI);

b) Pela recomendação à escola que se dirija ao Conselho de Educação do Município de Teresina para regularizar seu curso de Educação Infantil. 

c) Pela recomendação à SEDUC que, através do setor próprio, inspecione a escola e apresente relatório conclusivo a este Conselho, nos termos da Resolução CEE/PI nº 054/2003.

Este é o parecer S.M.J.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina 28 de setembro de 2005.

                   Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons. ª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
                              Presidente do CEE/PI
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