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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 168/2005
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Emite parecer sobre consulta da Gerência de Registro da Vida Escolar da SEDUC relativa a expedição de documentos escolares do Colégio Santa Teresinha (Floriano), instituição de ensino extinta.

PROCESSO CEE/PI Nº: 564/05 e 565/05.

INTERESSADO: Gerência de Registro da Vida Escolar / SEDUC.

ASSUNTO: Consulta sobre expedição de documentos escolares de instituição de ensino extinta.

RELATOR: Diogo José Ayrimoraes Soares.

APROVADO: 05.10.2005.

I. HISTÓRICO

Este parecer tem por objeto dois ofícios procedentes da Gerência de Registro da Vida Escolar (GERVE) protocolados sob os nº.s 564/2005 e 565/2005, nos quais a gerente daquele órgão da Secretaria da Educação (SEDUC), comunica a este Conselho haver recebido os acervos de registro da vida escolar dos alunos, respectivamente, do Colégio Santa Teresinha, com endereço em Floriano (PI) e do Centro Técnico Profissionalizante Fênix, com endereço em Parnaíba (PI), tendo o primeiro funcionado de 1930 a 2002 e o segundo de 1992 a 2001.

Na comunicação que faz, não tendo a gerente da GERVE mencionado qualquer reparo sobre a qualidade material dos acervos recebidos, é de seu concluir que estejam adequados ao uso para os fins regulamentares a que se destinam.

De outra parte, sabe-se estarem as instituições de ensino mencionadas com seus respectivos atos de extinção devidamente editados com esta referência: Resoluções CEE/PI nº.s 18/04, 22/05 e 30/05.

Até aqui iria o registro dos fatos, sem outra preocupação no âmbito do Conselho que não a de recebê-lo para conhecimento, não fosse neste contexto a indagação da gerente da GERVE de como proceder, quando solicitada, na expedição de documentos escolares aos ex-alunos do Colégio Santa Teresinha, os quais, no período de 1980 a 1992 freqüentaram a Habilitação Contabilidade, no Curso de 2º Grau, sem que o mencionado colégio tivesse, ao que lhe parece, autorização legal para ministrá-lo. E, em conclusão, a mesma gerente que indaga solicita que o Conselho se manifeste em parecer conclusivo sobre a legalização e regularidade do curso em apreço, instruindo-a assim para praticar a expedição dos documentos escolares em questão.

Releitura dos autos do processo que deu origem à Resolução CEE/PI nº 13/85, para fins de resposta à demanda da consulta da GERVE em análise, evidencia que seu objeto contemplava as duas habilitações profissionalizantes a serem oferecidas, com percursos curriculares distintos,  pelo Colégio Santa Teresinha no âmbito do Curso de 2º Grau: Magistério e Contabilidade. De outra parte pode-se observar que não consta nos autos manifestação denegatória do Conselho que possa ser evocada como impeditiva do funcionamento da Habilitação em Contabilidade, a não ser sua ausência, nos termos da mencionada Resolução 13/85.

Ora, se algo deve ser feito, agora, para resolver o impasse da GERVE, seria a extensão ou explicitação do objeto da resolução mencionada, de modo a que fique contemplada de maneira explícita, além da Habilitação Magistério, também  a Habilitação Contabilidade.

Essa medida pode ser materializada fazendo-se editar resolução que altere a Resolução CEE/PI nº 13/85, conferindo-lhe nova redação que seja condizente com a estrutura do curso que efetivamente resultou autorizado: Curso de 2º Grau com as habilitações em Magistério e Contabilidade, no formato estabelecido pela Lei nº 5692/71 e legislação correlata, vigentes à época, década dos anos 80.

II. CONCLUSÃO E VOTO

Diante de todo exposto, a conclusão e voto do relator consubstanciam e recomendam as duas medidas seguintes:

1ª) Edição de Resolução que altere os termos da Resolução CEE/PI  nº 13/85, atualizando-a para fins de certificação escolar regulamentar com a seguinte redação: Autorizar o funcionamento do Curso de 2º Grau do Colégio Santa Teresinha, situado na cidade de Floriano (PI), com as habilitações Magistério e Contabilidade;

2ª) Resposta à consulta da Gerência de Registro da Vida Escolar da SEDUC no sentido dos termos deste parecer, enviando-lhe cópia da resolução que lhe dá conseqüência.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de outubro de 2005.

                                Cons. Diogo José de Ayrimoraes Soares – Relator.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

            Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                           Presidente de CEE/PI
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