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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 176/2005
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Favorável pela renovação, por cinco anos, de funcionamento do COLÉGIO BETEL, em Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular e pelo indeferimento de funcionamento da 5ª a 8ª série.

I - HISTÓRICO

O COLÉGIO BETEL, mantido pela firma Maria de Fátima Rodrigues Lima, CNPJ 63.344.287/0001-97, com sede no Lot. Progresso  II, Rua 8 nº 5730, – Bairro – Renascença II -  Teresina – PI (3236-6394), solicitou adequação para seus cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, através do Processo nº 1.322/00. Pelo mesmo processo solicitou mudança do nome para Colégio Betel e a autorização para ministrar o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série, sendo então contemplada com a Resolução CEE/PI nº 001/01, estando autorizada dessa forma até hoje.  

Esteve anteriormente autorizada a funcionar com o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, solicitada através do processo nº 107/91, quando ainda utilizava o nome de Educandário Nossa Senhora de Fátima. 

II – RELATÓRIO



Baseado nos elementos do processo, percebe-se que a escola tem uma razoável estrutura física, com prédio adequado para os fins, com as seguintes dependências:

· Recepção;

· Secretaria;

· Diretoria;

· Oito salas de aula;

· Área de recreação.

O laudo técnico acerca das condições de segurança do prédio é assinado pelo Eng. Herbert dos Santos Matos Júnior, CREA/PI 1552-D.

A diretora da escola, Maria de Fátima Rodrigues Lima, compareceu ao Conselho Estadual de Educação, prestando as informações que lhe foram pedidas: a escola funciona apenas no período da manhã, da 1ª a 5ª série, tendo atualmente treze professores, sendo dois com curso superior completo, quatro cursando licenciatura e sete apenas com curso Normal, inclusive a diretora.

A escola não dispõe de laboratório, e reconhece que no momento não tem condições de organizar seu laboratório.

A proposta pedagógica e o regimento escolar estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e estão em consonância com a legislação em vigor.

III – PARECER E VOTO

Baseada nos elementos do processo e nas informações prestadas pela diretora, encaminho meu voto:

a) pela autorização do Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular;

b) pelo indeferimento do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série, recomendando a escola que encaminhe os alunos da 5ª série para estabelecimento regularmente autorizado para este nível de ensino;

c) pela recomendação à escola para que regularize sua Educação Infantil junto ao Conselho de Educação do Município de Teresina.

d) pela recomendação à SEDUC que, através do setor próprio, inspecione a escola e apresente relatório conclusivo a este Conselho, nos termos da Resolução CEE/PI nº 054/2003.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina 14 de outubro de 2005.

              Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons. ª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
                                                   Presidente do CEE/PI
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