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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 182/2005
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Posiciona-se a relatora favorável pela autorização de funcionamento, por 5 anos, dos cursos de Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e do Ensino Médio, ambos na modalidade regular do INSTITUTO EDUCACIONAL SÃO SEBASTIÃO com sede na Rua João Isidoro França Q – 09, C – 02 no Conjunto Itaperu, zona norte de Theresina.

I. INFORMAÇÕES GERAIS

A Diretora do Instituto Educacional São Sebastião – IESS, pelo Processo nº 755 e 756/2005, de 06.09.2005, dirige-se a este Conselho para solicitar autorização de funcionamento dos Cursos de Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e de Ensino Médio, ambos na modalidade regular.

A instituição em apreço pertence à rede privada e está localizada na Rua João Isidoro França – Quadra 09 Casa 02 no Conjunto Itaperu, zona norte da capital. Iniciou suas atividades educacionais em 2003, sendo vinculada diretamente à sua mantenedora, a Empresa F. P. Costa e Cia Ltda, inserida no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica – CNPJ sob o nº 04.288.037 / 0001 – 18, vem ao longo desses três anos implantando os cursos pleiteados, funcionando nos turnos matutino com o ensino fundamental de 1ª a 8ª série e no vespertino com o ensino médio, atualmente com as três séries implantadas.

Vinculada diretamente à sua mantenedora a Empresa F. P. Costa e Cia Ltda, inserida no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica – CNPJ sob o nº 04.288.037 / 0001 – 18, o Instituto Educacional São Sebastião, está legalmente amparado, embora provisoriamente, para oferecer os níveis de ensino objeto da presente solicitação.
II. RELATÓRIO E ENTENDIMENTO

Constituem matéria deste parecer o Processo nº 755/2005 que trata do Curso de Ensino Fundamental Regular e o Processo nº 756/2005 referente ao Ensino Médio Regular, estando ambos devidamente instruídos, obedecendo os ditames da Lei nº 9394/96, que estabelece as diretrizes e bases da educação nacional e contendo toda a documentação necessária a sua apreciação à luz dos preceitos e normas estabelecidos por este Conselho, através da Resolução CEE/PI nº 054/2003.

O Ensino Fundamental será desenvolvido em oito anos em regime seriado com uma carga horária geral de 8.160 horas, sendo 3680 horas nas quatro primeiras séries, com 920 horas / série / ano e 4.480 horas de 5ª a 8ª série com 1.120 horas / série / ano. Os temas transversais não constituem neste nível de ensino disciplinas especificas, mas perpassam todos os Componentes Curriculares da 1ª a 8ª série de forma interdisciplinar, excetuando-se o tema Trabalho e Consumo que só é trabalhado a partir da 5ª série. Na parte diversificada do currículo escolar oferece uma língua estrangeira moderna – inglês de 1ª a 4ª série e duas de 5ª a 8ª série – inglês e espanhol.

O Ensino Médio Regular, constituído por três séries apresenta uma carga horária de 1.200 horas anuais, totalizando 3.600 horas. Trabalha com a mesma sistemática os temas transversais e na parte diversificada inclui duas línguas estrangeiras modernas, o inglês e o espanhol.

Vale destacar que a disciplina Educação Física, integrada à Proposta Pedagógica da escola, é componente curricular obrigatório dos dois cursos ofertados, ajustando-se às faixas etárias e às condições físicas do colégio. Em todas as séries do ensino fundamental a previsão é de três aulas semanais, enquanto no ensino médio duas aulas semanais.

A avaliação da aprendizagem dos dois níveis de ensino, conforme o disposta na Proposta Pedagógica e normatizada no Regimento Escolar, dar-se-á de forma contínua e será processada mensalmente, através de diferentes instrumentos, totalizando oito avaliações por disciplina, num total de 56 pontos, sendo 28 pontos por semestre. A média será o resultado da soma das notas mensais (sete) divididas por 8 (oito), utilizando-se para o cálculo a média aritmética. A aprovação do aluno está condicionada a obtenção, ao final do ano letivo, de média mínima de 7,0 (sete). Caso isso não ocorra lhe será dada a oportunidade de uma prova final devendo obter a média mínima de 7,0 (sete), nota estabelecida para aprovação. Não alcançando êxito na prova final, o aluno poderá ser submetido aos estudos de recuperação em todas as disciplinas. Essa sistemática de recuperação também ocorre no final do primeiro semestre para aqueles alunos que não atingiram os 28,0 (vinte e oito) pontos ou a média 7,0 (sete) por disciplina.

O Instituto Educacional São Sebastião adota também o regime de progressão parcial,  em até duas disciplinas do currículo escolar para os alunos que não atingiram a média após os estudos de recuperação, no final do ano letivo. Será exigido 75% (setenta e cinco por cento) de freqüência do total de aulas ministradas para aprovação, conforme dispõe o art. 24 inciso IV da LDB.

O colégio nada cita, em seus documentos, sobre classificação. Todavia, pôde-se observar o cumprimento de um Calendário Escolar com carga horária superior ao estabelecido na legislação educacional já citada com detalhes, anteriormente neste parecer.

Por sua vez, o corpo técnico – docente possui a habilitação necessária ao,k desempenho de suas funções pedagógicas e conforme quadro apresentado, está assim constituído:

· 01 Diretora portadora do Curso de Licenciatura Plena em Pedagogia e Especialização em Supervisão Escolar que também assume a Coordenação Pedagógica e a Orientação Educacional;

· 01 Secretária portadora de Curso de Licenciatura em Teologia;

· Professores, assim classificados:

· 02 portadores do Curso Normal de nível médio;

· 11 portadores de Curso de Licenciatura Plena e destes 01 tem Especialização em Língua Inglesa.

No que trata das condições físicas do prédio, o que se pode concluir, através das fotografias, é que o Instituto Educacional São Sebastião possui uma estrutura simples, mas bem organizada permitindo que funcione corretamente . De acordo com o Laudo Técnico e Regularização de Imóvel Urbano, expedido pelo Engenheiro Raimundo Nonato da Rocha Batista  - CREA nº 868 / D, declara que o imóvel está em bom estado físico de segurança e higiene em suas instalações, não apresentando na construção  nenhum problema para locomoção de seus usuários, inclusive para os deficientes físicos, por se tratar de construção térrea e sem barreiras que possam dificultar a locomoção dos alunos ou de quaisquer outras pessoas. Declara, ainda, que nos banheiros foram colocadas rampas de acesso, barras de apoio a deficientes e as portas alargadas onde se fez necessário (fls. 66 e 67  Proc. 755 e fls. 63 e 64  Proc. 756/2005).

O prédio possui:

06 salas de aula

02 banheiros

01 diretoria

01 secretaria

01 biblioteca pequena

01 laboratório (conveniado com a U. E. Edgar Tito)

01 área interna de circulação

01 área livre

III. AVALIAÇÃO E MÉRITO

Da análise feita depreendeu-se que os Processos nº 755 e 756/2005 do Instituto Educacional São Sebastião encontram-se devidamente instruídos, cumprindo o que definiu a Resolução CEE/PI nº 054/2005. Entretanto, para que os níveis de ensino oferecidos possam garantir o aprimoramento dos resultados alcançados junto à sua clientela, esta relatora recomenda algumas alternativas, que quando executadas, certamente garantirão a concretização de suas metas expressas na Proposta Pedagógica. Senão vejamos:

01. Construção e equipamento do Laboratório de Ciências Físicas e Biológicas, no prazo de até 2 anos;

02. Instalação do Laboratório de Informática em 1 ano;

03. Ampliação do acervo bibliográfico com exemplares para os alunos das últimas séries do ensino fundamental e do ensino médio, num período de 3 anos;

04. Recuperação de algumas carteiras para maior conforto aos alunos a partir de 2006.  

IV. CONCLUSÃO E VOTO

A relatora se expressa favorável à autorização de funcionamento do Instituto Educacional São Sebastião, por 5 anos, com a oferta do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.

Esta autorização restringe-se para o prédio localizado na Rua João Isidoro França – Quadra 09, Casa 02 no Conjunto Itaperu, zona norte de Theresina.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de outubro de 2005.

                                                       Consª. Iveline de Melo Prado – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

                                       Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                                                       Presidente do CEE/PI.
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