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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 189/2005
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Opina pela autorização, até 31 de janeiro de 2006, do COLÉGIO HUMANOS, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série regular.

I - HISTÓRICO E RELATÓRIO

Em análise o Processo CEE/PI nº 766/2003, de interesse do Colégio Humanos, com sede à rua Dr. Galvão, 566 – Bairro São João – Teresina (PI) – CEP 64046-420, mantido pelo Centro de Ensino Fundamental São João Batista Ltda, CNPJ 05.821.719/0001-07. 

Seu diretor, Prof. Francisco da Silva Nascimento, licenciado em História pela UESPI, vem solicitar autorização para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, regular. A escola está autorizada pela Deliberação CEE/PI nº 053/05 até 17/12/2005.

A escola funciona em prédio alugado, adaptado para seu funcionamento, constando nos autos laudo técnico do Eng. José de Jesus Vaz de Sousa (CREA 464-D) atestando as boas condições de funcionamento do mesmo. As instalações são adequadas, contando com seis salas de aula, biblioteca, laboratório, sala de professores e área coberta para recreação.

A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar, embora apresentem falhas, não comprometem a constituição e funcionamento da escola, merecendo principalmente uma melhor formatação e apresentação, de vez que devem estar disponíveis para consulta pela comunidade, particularmente pelos  alunos da escola e os pais destes.

Por solicitação da relatora, o Colégio foi inspecionado em agosto de 2005, constando os seguintes dados em sua ficha perfil: 

· O Colégio funciona atualmente da 1ª à 8ª série, com apenas 59 alunos;

· A estrutura física é compatível com o nível dos cursos que oferece;

· Não possui laboratório;

· Não conta a escola com os instrumentos adequados para garantir com segurança os registros escolares e a identidade do aluno;

A Educação Infantil não foi avaliada por ser da competência atualmente do Conselho de Educação do Município de Teresina.

No relatório, os técnicos que visitaram a escola informam que a mesma não apresentou  seu quadro de professores, sendo estipulado um prazo de 15 (quinze dias) para que a escola o fizesse. Na mesma data deveria apresentar regimento e proposta pedagógica reformulados, o que também não fez. Como  não apresentou justificativa dentro do prazo, o processo foi devolvido a este Conselho.

II – CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, manifesto meu voto:

a) Pela autorização de funcionamento, até 31 de janeiro de 2006, do Colégio Humanos, para ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série regular.

b) Pela determinação à escola, caso não obtenha nova autorização de funcionamento até aquela data, que promova a transferência de todos seus alunos e cumpra o que determina a Resolução CEE/PI nº 020/04, especialmente o recolhimento do acervo à SEDUC;

c) Pela recomendação a escola para que, caso retorne ao Conselho com novo pedido de autorização, que o faça com documentos devidamente atualizados e com quadro regular de professores, compatível com o nível de ensino que se propõe.

Este é o parecer S.M.J.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina 26 de outubro de 2005.

                   Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons. ª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
         Presidente do CEE/PI
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