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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 201/2005
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Opina favoravelmente à autorização, por 05 (cinco) anos de funcionamento do Centro Educacional Adventista de Teresina, instituição da rede privada, para  ministrar o Ensino Fundamental  de 1ª a 8ª série Regular,  situado à rua Pernambuco, 1145 – Pirajá em Teresina – Piauí. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

A diretora do Centro Educacional Adventista de Teresina, Professora Silvia Samara Silva Oliveira, solicitou a este CEE/PI, através de requerimento datado de 28.08.2000 renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série regular, tendo em vista que a escola teve autorização por efeitos das Resoluções CEE/PI nºs. 21/89, 14/95 e 001/2001. A Escola tem como mantenedora a União Norte Brasileira da Igreja Adventista do Sétimo dia, CNPJ Nº 83.367.326/0014-01.

II – RELATÓRIO

Na análise dos  Processos CEE/PI  Nºs. 058/84 e 792/00,  verifica-se que a escola funciona em prédio próprio, com 15 (quinze) dependências, das quais 08 (oito)  são salas de aula. O quadro técnico docente e administrativo conta com 12 (doze) servidores sendo 06 (seis) professores atuando no ensino fundamental, dos quais 03 (três) com licenciatura  plena e (três) 03 cursando licenciatura. 

Os processos estão distribuídos em 02 (dois) volumes, contendo Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, matriz curricular, programas dos componentes curriculares,  relação do material de Educação Física, relação dos livros da biblioteca, registro de imóvel, orçamento, planta baixa do prédio, laudo técnico de vistoria do prédio, e demais documentos exigidos pela legislação em vigor.

A escola conta com 01 (um) laboratório de Informática, com 06 (seis) computadores que são usados pelos alunos do estabelecimento de ensino. Vale ressaltar que no momento o Centro Educacional Adventista de Teresina vem funcionando apenas com as 04 (quatro) primeiras séries do Ensino Fundamental, estando programado para implantação gradativa das séries seguintes, a partir do ano 2007, daí porque não apresentou o laboratório de Ciências.  

III -  O MÉRITO

Os processos em pauta estão  formalmente instruídos nos moldes das normas em vigor e contêm, salvo melhor juízo, as informações do objeto a que se destina.

O colégio não foi inspecionado pela Gerência de Inspeção Escolar, contudo, a documentação aprestada se enquadra na Lei Nº 9394/96 e a Resolução CEE/PI Nº 054/2003, além de que a Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar se encontram bem articulados.

IV – PARECER

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas nos Processos, emitimos parecer favorável à autorização por 05 (cinco) anos de funcionamento do Centro Educacional Adventista de Teresina, instituição da rede privada para ministrar Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série regular, situado à Rua Pernambuco, 1145, bairro Pirajá em Teresina - Piauí.

Recomendamos a Escola, que se dirija ao Conselho Municipal de Educação de Teresina para regularizar seu curso de Educação Infantil.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 9 de novembro de 2005.

                        Cons. Francisco Soares Santos – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

            Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                            Presidente do CEE/PI
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