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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 203/2005
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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento, por três anos, do Curso de Ensino Fundamental de 1ª a 8ª Série, do Colégio Mundial, situado na Rua Fabrício de Área Leão, 2374 – Bairro Dirceu Arcoverde, em Theresina (PI).

I. INFORMAÇÕES GERAIS

O presente processo trata da solicitação de autorização para funcionamento do Curso de Educação Infantil / Pré-Escolar e Ensino Fundamental de 1ª a 8ª Série ministrados pelo Colégio Mundial, mantido pela Empresa Grupo de Ensino Gomes Ltda, com CNPJ nº 03.030.306/0001-89 e situado na Rua Fabrício de Área Leão, 2374 – Bairro Dirceu Arcoverde, em Theresina / Piauí.

De dependência administrativa particular, o colégio proponente deu entrada do pedido no CEE / PI em março de 2001, pelo Processo Nº 554 / 2001, tendo como responsável a senhora Edilma Gomes Leão da Silva, diretora administrativa. Embora solicite autorização para dois cursos esta relatora deixa de se posicionar acerca da Educação Infantil por ser competência do Conselho Municipal de Educação de Theresina.

II. RELATÓRIO E ENTENDIMENTO 

O Processo Nº 554 / 001, embora esteja organizado de acordo com a Resolução CEE / PI Nº 001 / 2001 apresenta as principais peças exigidas pela atual Resolução Nº 054 / 2003, que normatiza pedido de autorização de funcionamento dos cursos de educação básica no Sistema de Ensino do Estado do Piauí, o que leva esta relatora a apresentar seu parecer sem prejuízo tanto para o colégio, quanto para este Conselho.

O prédio onde funciona o Colégio Mundial é alugado demonstrado em cópia do Contrato de Locação à fl. 195. Embora sua área física seja adaptada e simples, conforme demonstram as fotos às fls. 191 a 194, apresenta condições de funcionamento, como declara o Laudo Técnico do engenheiro Baltasar Ribeiro Batista Neto, CREA / PI Nº 7974, que afirma está o prédio em bom estado de conservação e encontrar-se dentro das normas técnicas de construção, incluindo as instalações elétricas, hidráulicas e sanitárias em perfeitas condições de funcionamento. Além desses documentos acompanha planta baixa do pavimento térreo, da fachada principal e da lateral, bem como a planta do pavimento superior, fls 188 a 190.

O Regimento Escolar destaca a estrutura administrativa e didático-pedagógica e disciplinar do colégio, tendo em vista o que determina a LDB. O Calendário Escolar contempla os 200 dias letivos e as 800 horas / aula mínimas como determina a legislação educacional vigente.

Quanto à Proposta Pedagógica trata da forma de avaliação, da recuperação e promoção do aluno observando o que prescreve a LDB. A média estabelecida para aprovação é igual ou superior a 7,0 (sete), tendo o aluno a oportunidade de vencer suas dificuldades de aprendizagem, através da recuperação que ocorre a cada final de bimestre. Além disso, ainda lhe é oferecido o direito de fazer prova final, antes da recuperação do 4º bimestre.

III. AVALIAÇÃO E MÉRITO 

Mesmo considerando os aspectos abordados no Regimento Escolar e na Proposta Pedagógica compatíveis com a Lei Nº 9394 / 96 e as condições físicas do colégio, embora simples e modestas, adequadas para o seu funcionamento, esta relatora faz algumas recomendações e determinações, tendo em vista o tempo de tramitação do processo ora analisado, neste CEE / PI. Assim sendo, me expresso:

01. Correção dos art. 52  e 53 do Regimento Escolar, apenas no que tange à conjugação dos verbos;

02. Atualização do quadro de professor com as respectivas qualificações;

03. Melhoria na estrutura física e aquisição de equipamentos para o laboratório de ciências;

04. Ampliação do acervo bibliográfico de 5ª a 8ª série.

Caso já tenha realizado a avaliação da Proposta Pedagógica e feito as alterações necessárias, deve o colégio encaminhar a este Conselho, através de oficio, cópia da nova versão. O mesmo recomendamos para quaisquer outros documentos, inclusive do que trata as recomendações acima.

IV. VOTO 

Por apresentar o Colégio Mundial, situado em Theresina, na Rua Fabrício de Área Leão, 2374-Bairro Dirceu Arcoverde, condições físicas e pedagógicas favoráveis ao seu funcionamento, voto pela autorização do Curso de Ensino Fundamental Regular, de 1ª a 8ª série, por 3 (três) anos, devendo o referido colégio cumprir nesse período o que se encontra especificado no item III deste Parecer, denominado: Avaliação e Mérito. 

É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 9 de novembro de 2005.
Consª. Iveline de Melo Prado – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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