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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 241/2005
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Autorizo, por cinco anos, o funcionamento do Colégio Integral, rede privada, na cidade de Teresina (PI) para ministrar o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos  na modalidade regular.  

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o  processo CEE/PI número 907/00, referente ao Colégio Integral, rede privada, com razão social Integral – Grupo de Ensino Fundamental, Médio, Técnico e Superior do Piauí S/C LTDA, CNPJ Nº 00.854.664/0001-18, sediado na Rua Lilizinha Castelo Branco de Carvalho, nº 1256, Bairro Jóquei Clube, na cidade de Teresina-PI.

II – RELATÓRIO

O Parecer CEE/PI  Nº 035/02 da lavra do Conselheiro Mariano da Silva Neto analisa o processo em referência e apresenta parecer favorável, resultando na Resolução CEE/PI Nº 029/2002 que autoriza o funcionamento da instituição  com Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e  Ensino Médio, ambos na  modalidade regular.



A instituição atualmente atende  duzentos e trinta e oito alunos no ensino fundamental e quatrocentos e cinqüenta e oito no ensino médio. A inspeção escolar já realizou verificações “in loco” e constatou que as atividades educacionais são realizadas dentro do estabelecido pelas normas em vigor. Possui infra-estrutura física e pedagógica adequada aos níveis de ensino que ministra, uma vez que as instalações apresentam condições favoráveis ao funcionamento e o quadro de pessoal técnico-administrativo e docente garante o pleno desenvolvimento das ações pedagógicas.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Considerando que a resolução de autorização não estabelece  prazo e considerando, ainda,  que as inspeções escolares realizadas constataram o pleno funcionamento da instituição, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à autorização de funcionamento, por um período de cinco anos, do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos na modalidade  regular, do Colégio Integral, com sede na cidade de Teresina e recomendo cessar os efeitos da Resolução CEE/PI Nº 029/2002.

É o parecer.s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de novembro de 2005.



                 Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.


           Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                    Presidente do CEE/PI
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