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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 247/2005
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Emite Parecer favorável à autorização de funcionamento, por 5 (cinco) anos,  do Ensino Fundamental, regular, de primeira à quarta série, ministrado pelo Centro Educacional Santo Antonio, da rede privada, em Teresina/PI.

PROCESSO CEE/PI nº 188/05

INTERESSADO: Diretora do CENTRO EDUCACIONAL SANTO ANTÔNIO

ASSUNTO: Solicitação de autorização para ministrar o Ensino Fundamental, de 1ª a 4ª série.

RELATORA: Consª Maria da Conceição Sousa de Carvalho
I – IDENTIFICAÇÃO

A Diretora do Centro Educacional Santo Antonio, Senhora Maria Francisca F. de Mesquita Fonteneles, requer,  junto ao Conselho Estadual de Educação do Piauí, autorização para ministrar as séries iniciais  do Ensino Fundamental (1ª a 4ª série), na modalidade regular.                  A instituição de ensino em análise  pertencente à rede privada, está sediada em Teresina,  no conjunto habitacional Planalto Uruguai, quadra 11, casa 01,  tendo como mantenedora a firma M. F. F. DE MESQUITA FONTENELES, CNPJ nº 06.149.882/0001-38. 

II – RELATÓRIO

O processo está instruído conforme a Resolução CEE/PI nº 054/2003, que “regulamenta os procedimentos de autorização, de renovação de autorização e o funcionamento de cursos da Educação Básica do Sistema Estadual de Ensino do Piauí.” Dos autos constam o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica, elaborados em consonância com a legislação educacional em vigor, além da matriz curricular, programações por série e disciplina, cópia autenticada do contrato social constitutivo da mantenedora, comprovante de inscrição  junto ao Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica, relação do material permanente da escola, previsão orçamentária, plantas do prédio, devidamente assinadas, Relatório técnico de vistoria lavrado em 21 de fevereiro de 2005, pela engenheira civil Laurita Medeiros Valle de Sousa, CREA-PI 1823-D, atestando que a obra vistoriada, nas suas instalações atuais, apresenta condições técnicas favoráveis ao seu funcionamento”, fotografias, alvará, contrato de locação, relação do acervo bibliográfico, autorização de uso da quadra esportiva da Escola Municipal Prof. Valter Alencar para a prática de esportes e educação física. 

Por solicitação desta Relatoria, conforme despacho às fls. 122, a escola foi submetida a inspeção in loco, cujo relatório, \ás fls. 132-133,  conclui que a escola em análise “tem 

condições técnicas, pedagógicas e administrativas satisfatórias ao funcionamento do ensino fundamental de 1ª a 4ª série.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Considerando os documentos comprobatórios das condições de funcionamento do Centro Educacional Santo Antonio, que integram o presente processo,  apresento à apreciação do Plenário deste CEE/PI  VOTO favorável à autorização de funcionamento do Ensino Fundamental, de 1ª a 4ª série, por um período de 5 (cinco) anos. 

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 7 de dezembro de 2005.

                              Consª Maria da Conceição Sousa de Carvalho – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                                Cons. Francisco Soares Santos

                                              Presidente em exercício do CEE/PI
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