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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 268/2005
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Opina favoravelmente à concessão de autorização de funcionamento do curso de ensino fundamental regular (1ª a 4ª série)  do Centro de Ensino Bom Pastor,  Instituição da iniciativa privada.

PROCESSO CEE/PI Nº 400/03

INTERESSADO: Centro de Ensino Bom Pastor Ltda.

ASSUNTO: Autorização do curso de ensino fundamental regular (1ª a 4ª série)   

RELATOR:  Cons. Antonio Carlos N. de Carvalho

I.  RELATÓRIO

A Diretora do Centro de Ensino Bom Pastor, localizado à Rua Itapetinga, 6226, Loteamento Orgmar Monteiro, Planalto Uruguai, Teresina-Pi,  protocolou neste Conselho  sob o nº400/03, requerimento de autorização para funcionamento do curso  de ensino fundamental regular (1ª a 4ª série). O  colégio é de iniciativa privada,  CNPJ 05.476.778/0001-95. Através da Resolução 001/2001 a escola obteve autorização provisória (a título precário).

O pleito traz como elementos instrutivos os seguintes documentos, apresentados como peças separadas: 1. Justificativa (fl. 04); 2. Regimento escolar (fls. 170 a 189); 3. Proposta pedagógica (fls. 190 a 243); 4. Estatuto social e documentos indicativos da constituição e regularidade da mantenedora  (fls.93 a 96) e do colégio mantido,   além de outros itens estabelecidos pela Resolução CEE/PI Nº 54/2003.

Consta dos autos o cumprimento à diligência nº 45/04, determinada pela Gerência de Inspeção Escolar – GIE. Esta mesma Gerência realizou inspeção in loco, no dia 07 de março de 2004, constatando que a escola oferece condições de funcionamento para os níveis de ensino solicitados, conforme consta do Relatório de Inspeção às fls. 275 e 276.

II. CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto, voto pela autorização de funcionamento  do curso de ensino fundamental regular de 1ª a 4ª série do Centro de Ensino Bom Pastor, por um período de cinco anos e recomendo à direção da escola que procure melhorar o nível de qualificação do corpo docente.

É  o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 7 de dezembro de 2005.

        Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

    Cons. Francisco Soares Santos

                                               Presidente em exercício do CEE/PI
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