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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 274/2005
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Opina favoravelmente a autorizção/adequação do Colégio O PITUCHINHA para o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série/regular, em Teresina – Piauí.

PROCESSO CEE / PI Nº 179/79 e Nº 219 / 00

DATA: 09 de maio de 2000

INSTITUIÇÃO DE ENSINO: COLÉGIO O PITUCHINHA

CNPJ Nº 06.647.796/0001 – 55

INTERESSADA: MARIA AÍDA BEZERRA COSTA.

I – O PROCESSO

O Colégio O Pituchinha, localizado na rua Simone nº 01, Morada do Sol, Teresina – Piauí, solicito adequação as Resoluções CEE/PI 001/00 e 006/ 00 que tratam da adequação das escolas do Sistema Educacional de Ensino aos novos dispositivos de ordem legal, para o funcionamento do Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série – regular. A Educação Infantil deixa de ser analisada por este relator, por ser objeto do Conselho Municipal de Educação de Teresina.

A escola funciona em prédio próprio adaptado, apresenta condições satisfatórias de funcionamento atendendo as recomendações conforme legislação em vigor. Vale ainda salientar algumas dependências da escola com: 10 salas de aula bem iluminadas e arejadas, sala de professores, laboratórios de informática almoxarifado e cantina.

A escola adota a seguinte documentação para controle da vida escolar dos alunos: ficha de matrícula, livro de matrícula, ficha individual do aluno, boletim escolar, Diário de Classe (organizado por disciplina).

A estrutura administrativa e pedagógica da escola é constituída por um diretor administrativo, um pedagogo, conta com um quadro de pessoal docente qualificado para a modalidade de ensino que a escola oferece, sendo: 1 professor normal em nível médio, 06 com curso superior completo e 04 cursando nível superior, atualmente a escola conta com a matrícula de 59 alunos no Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série – regular. O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica estão articulados com a Legislação em vigor.

II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto e baseado no conteúdo dos autos do processo em questão, conclui-se que o Colégio O Pituchinha cumpriu as exigências que reza a legislação em vigor. Por isso voto favorável a Adequação/Autorização por 05 (cinco) anos do Colégio O Pituchinha, situado na rua Simone nº 01, B. Morada Nova em Teresina – Piauí, para o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série – regular. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação em Teresina, 14 de dezembro de 2005.

Cons. Francisco Edvan da Silva – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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