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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 278/2005
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Emite parecer favorável a autorização de funcionamento, por 5 anos, de cinco Cursos Profissionais, Técnicos de Nível Médio do Centro de Educação Profissional São Camilo – CEPROSC, conforme especificação neste Parecer.

I. INFORMAÇÕES GERAIS

Pelo Processo Nº 443/2004, de 09.08.2004, a Diretora do Centro de Educação Profissional São Camilo – CEPROSC, Sra. Ozirina Gracildes do Espírito Santo França, solicita deste egrégio Conselho Estadual de Educação, autorização para funcionamento de 05 (cinco) Cursos Profissionais da área de saúde, conforme especificação a seguir:

01. Técnico de Enfermagem com Qualificação em Auxiliar em Enfermagem;

02. Técnico em Higiene Dental com Qualificação em Atendimento em Consultório Dentário;

03. Técnico em Nutrição e Dietética com Qualificação em Nutrição Dietética;

04. Técnico em Patologia Clínica com Qualificação em Auxiliar de Patologia Clinica;

05. Técnico em Segurança do Trabalho.

O colégio em referência tem sede em Theresina na Rua Barroso, 989 – Centro/Norte da capital e tem como mantenedor o Centro de Educação Profissional São Camilo Ltda, inscrito no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica – CNPJ Nº 41.268.053/0001-75, tendo iniciado suas atividades de ensino em 1997, autorizado pelo Parecer CEE/PI Nº 063/97 e renovado, provisoriamente pela Deliberação CEE/PI Nº 008/2005, conforme cópia à fl. 364 do Processo em análise.

Com o objetivo de implantar cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio, o CEPROSC apresenta ao CEE/PI este processo, instruído dos documentos básicos necessários para apreciação e parecer, cumprindo o que determinam as normas deste Conselho e atendendo o que lhe fora solicitado em diligência. Dentre os documentos processuais elencamos:

01. Ofício CEPROSC Nº 199/2004;

02. Protocolo do Plano de Curso do CNCT-NIC Nº 23.004.513/2004-56;

03. Justificativa do motivo da implantação do curso;

04. Regimento Escolar;

05. Proposta Pedagógica do Colégio;

06. Plano de Curso da Área Profissional implantada;

07. Contrato de Constituição de Sociedade por Cotas de Responsabilidade;

08. CNPJ;

09. Planta Baixa do Prédio;

010. Laudo de Vistoria Técnica do Prédio;

011. Fotografias;

012. Relação de todos os Bens e dos Materiais Didático-Pedagógicos da Instituição.

II. RELATÓRIO E ENTENDIMENTO

A. Da Justificativa do Curso e da Área Física do Prédio

No Processo Nº 443/2004 a diretora do CEPROSC, justifica a necessidade de oferta dos cursos pleiteados, em virtude da grande procura, no mercado de trabalho, de profissionais habilitados com conhecimentos específicos da área de saúde, para executar atividades de nível médio, dentre as quais se destacam a prestação de cuidados de enfermagem no pré, trans e pós operatório; a circulação em sala de cirurgia e, se necessário, instrumentalizar e executar atividades de desinfecção e esterilização, além de zelar pela limpeza e ordem do material, dos equipamentos e das unidades de enfermagem. 

Sob essa ótica, os cursos ofertados pelo CEPROSC objetivam conferir aos candidatos subsídios técnicos e práticos relativos ao trabalho auxiliar nos serviços de saúde, favorecendo-lhes uma atuação profissional consciente, responsável e comprometida com as necessidades do paciente que atende.

Tendo sido diligenciado pela GIE/SEDUC, o CEPROSC providenciou atender as solicitações, fazendo juntada ao processo as peças corrigidas. Em agosto do fluente ano o CEPROSC recebeu uma visita de inspeção da GIE/SEDUC, cujas informações constam no Relatório Técnico, onde as técnicas Benedita Marilac Ricardo Cavalcante e Jocilene Gonçalves Santana se pronunciaram favorável ao seu funcionamento, por apresentar condições técnico-pedagógicas e administrativas satisfatórias. Este Relatório, bem como a Ficha Perfil do colégio encontram-se em anexo ao processo ora analisado às fls. 534 a 550.

O CEPROSC funciona em prédio de dois andares, alugado, nos turnos matutino, vespertino e noturno com uma clientela de 721 alunos distribuídos em 08 (oito) salas de aulas. O prédio possui, ainda, 01 Diretoria; 01 Secretaria; 01 Biblioteca com 1193 exemplares; 01 Laboratório equipado com o necessário para estudos práticos; 01 Almoxarifado e 01 Cantina, podendo ser observado na Planta Baixa do prédio à fl. 221 do processo e também visitado pelos técnicos da SEDUC e por esta conselheira.

O Laudo de Vistoria Técnica à fl. 223 do processo, assinado pelo Engenheiro Civil Dr. Roberto Jones Sá de Albuquerque, da Empresa R. J. Construções, CREA Nº 2489 / D – 9ª Região, declara que estão em perfeitas condições de funcionamento todas as instalações do prédio. Fotografias às fls. 225 a 232, confirmam a descrição feita pelos técnicos da SEDUC, no que trata das instalações Físicas do colégio.

B. Dos Profissionais que atuam na Instituição

O corpo técnico-docente e administrativo é constituído de 53 profissionais, todos com formação de nível superior de acordo com a seguinte especificação:

    . 16 têm Curso de Enfermagem;

     . 10 são Odontólogos;

     . 10 são Nutricionistas;

     . 03 são formados em Farmácia;

     . 01 é Fisioterapeuta;

     . 02 têm Curso de Educação Física;

     . 01 é Médico;

     . 01 tem Curso de Mecânica;

     . 03 são Licenciados em Pedagogia;

     . 02 têm Curso de Administração;

     . 03 são Assistentes Sociais

     . 01 é formado em Artes Plásticas.

Na área administrativa, além do administrador, o CEPROSC conta com 01 Advogado e 04 Técnicos de nível médio. A Direção do colégio é constituída de 01 Diretora Geral, 01 Diretor Financeiro e 01 Diretor Administrativo. Na área de ensino tem 01 Coordenador Geral e 02 Coordenadores Pedagógicos.

C. Dos Cursos

O Curso Profissional Técnico em Enfermagem, tem duração de 20 meses, perfazendo um total de 1800 horas/aulas, sendo 1200 horas práticas/teóricas e 600 horas para estágio supervisionado, visando preparar os futuros profissionais para o desenvolvimento de suas funções técnicas com competência, na área de saúde.

O segundo Curso Profissional Técnico em Higiene Dental com o Auxiliar em Consultório Dentário está organizado com 1200 horas/aulas de cunho teórico, ministradas no próprio colégio e 600 horas de atividades práticas realizadas em hospitais e clínicas. O CEPROSC assim procede com todos os cursos ofertados. Com esta mesma carga horária está estruturado o Curso Profissional Técnico em Patologia Clínica.

Para o Curso Profissional Técnico em Nutrição e Dietética a carga horária total é de 1500 horas, onde 1200 horas são destinadas para os estudos curriculares teóricos e 300 horas para o estágio supervisionado para uma duração de 16 (dezesseis) meses.

Por outro lado, com uma carga horária total de 1400 horas está estruturado o Curso Profissional Técnico em Segurança do Trabalho. Dessas horas, 200 são consignadas para a prática profissional supervisionada, enquanto 1200 horas destinam-se aos estudos teóricos.

Vale esclarecer que em todos os cursos as aulas práticas são desenvolvidas na rede básica e hospitalar de saúde. Para isso, foram celebrados Convênios com instituições de saúde publica e privada de Theresina, integrando-se, assim, à ciência e à tecnologia.

Para os alunos já qualificados em Auxiliar, em quaisquer dos cursos ofertados pelo CEPROSC, que tenham concluído o Ensino Médio, haverá aproveitamento dos estudos realizados, para sua complementação e habilitação em Técnico.

A estrutura e organização dos cursos segue este roteiro:

01. Justificativa e Objetivos;

02. Requisitos de Acesso;

03. Perfil Profissional de Conclusão;

04. Organização Curricular do Curso;

05. Critérios de Aproveitamento de Conhecimento e Experiências Anteriores;

06. Critérios de Avaliação da Aprendizagem;

07. Instalações e Equipamentos.

Quanto a vida escolar dos alunos matriculados no CEPROSC é controlada em Fichas Informatizadas, em Boletim Escolar, Livro de Atas e Livro Registro de Controle de Certificados e Diplomas expedidos. Além disso, o estágio supervisionado é devidamente registrado em instrumentais próprios.

A Avaliação da Aprendizagem dos alunos de todos os cursos é contínua e sistemática, sendo a média final de aprovação de cada disciplina (teórica / prática), igual ou superior a 6,0 (seis). Será exigido 75% (setenta e cinco por cento) de freqüência do total das aulas ministradas para aprovação, enquanto no estágio supervisionado a exigência é de 100% de freqüência. Nesse estágio a avaliação é realizada pelo Instrutor e o Coordenador do curso, de modo direto e sistemático, por meio de:

01. Prova de Reconhecimento – onde o aluno é solicitado a identificar ou reconhecer o método adequado, a documentação técnica e o equipamento apropriado à correta execução da tarefa;

02. Prova de Amostra de Trabalho – o aluno nesta etapa é solicitado a executar tarefas típicas ou características da ocupação e relativa à prática profissional supervisionada, desenvolvida para testar habilidade técnica operacional;

03. Observação da Prática Profissional Supervisionada – está baseada no desempenho prático-profissional do aluno e de acordo com critérios definidos e negociados por todos os envolvidos no processo de ensino: coordenador, professor e alunos. O aluno trabalhador deverá cumprir 100% da carga horária da prática profissional supervisionada. Para aprovação o aluno deve obter conceito APTO.

D. Do Regimento Escolar e da Proposta Pedagógica 

Tratando-se dos documentos básicos que norteiam as atividades disciplinares e pedagógicas – REGIMENTO ESCOLAR E PROPOSTA PEDAGÓGICA, estão construídos com articulação entre si e de acordo com as normas definidas na Lei Nº 9394/96.

Quanto ao Regimento Escolar, suporte legal ao desenvolvimento das atividades curriculares, é peça fundamental do processo educativo/formativo do CEPROSC. Estabelece com clareza a estrutura didático-pedagógica, administrativa e disciplinar da instituição, bem como os aspectos essenciais exigidos por lei, tais como: a organização curricular, o estágio supervisionado, a carga horária dos cursos ofertados e dias letivos, a freqüência, dentre outros aspectos.

Por sua vez, a Proposta Pedagógica, também exigência da atual legislação educacional, artigo 12 inciso I, está estruturada de forma clara e concisa e constitui-se em marco de referência para a organização das atividades educativas da instituição. Este projeto retrata a missão do colégio, os seus objetivos, a sua filosofia de educação, os seus valores humanos e pedagógicos. Expressa, ainda, o compromisso institucional de responder às demandas do setor de saúde da capital, colocando à disposição desse segmento, do mercado de trabalho e da sociedade theresinense profissionais capazes de contribuir para a melhoria dos serviços prestados na área de saúde de Theresina.

Neste documento o colégio reúne, também, as intenções e os empreendimentos da Instituição no campo da educação profissional, o que esta relatora considera como indicações genéricas, mas fundamentais para a ação educativa/profissional a ser desenvolvida.

III. MÉRITO
Após análise minuciosa do processo em apreço à luz do que dispõe a Resolução CEE/PI Nº 054/2003, que normatiza os processos de autorização para funcionamento do ensino básico do Sistema Estadual de Ensino do Piauí e a Resolução Nº 347/2005, que dispõe sobre a oferta de Educação Profissional Técnica de Nível Médio no Sistema de Ensino do Estado Piauí, constata-se que os documentos apreciados estão organizados de forma coerente ao que a Instituição de Ensino – CEPROSC, se propõe.

Com clareza, o documento apresenta os princípios enunciados na LDB, atende as exigências da Equipe Técnica da SEDUC/PI, merecendo em conseqüência, o Parecer Técnico favorável da Gerência de Inspeção Escolar.

Vale destacar, ainda, que os cursos solicitados atendem às demandas do mercado de trabalho do Estado, em especial de Theresina e aos interesses dos candidatos e da sociedade, requisitos sempre considerados para autorização de qualquer curso de caráter profissionalizante.

IV. VOTO

Com base no exposto, a relatora é de parecer favorável e vota, salvo melhor juízo, pela autorização de funcionamento, por 5 (cinco) anos, dos Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio do Centro de Educação Profissional São Camilo-CEPROSC, assim especificados:

     01. Curso Profissional Técnico de Nível Médio em Enfermagem; 

     02. Curso Profissional Técnico de Nível Médio em Higiene Dental;

     03. Curso Profissional Técnico de Nível Médio em Nutrição; 

 04.Curso Profissional Técnico de Nível Médio em Patologia Clínica;

 05.Curso Profissional Técnico de Nível Médio em  Segurança do Trabalho.

Todavia, a Instituição requerente deve solicitar o Reconhecimento dos Cursos acima especificados, com antecedência mínima de 6 (seis) meses de formatura da primeira turma, tendo em vista o que determina a Resolução CEE/PI Nº 347/2005.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de dezembro de 2005.

                       Consª. Iveline de Melo Prado - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

           Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                         Presidente do CEE/PI
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