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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 290/2005
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Pelo indeferimento da autorização de funcionamento do COLÉGIO PRINCIPIUS, rede privada, na cidade de Teresina, para ministrar o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série  na modalidade regular.  

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o  processo CEE/PI número 086/04  em  que o diretor do Colégio Principius, com inscrição no CNPJ sob o  Nº 41.256.728/0001-66, rede privada, sediado no Conjunto Bela Vista I, Quadra 20, Casas 08 e 09, em Teresina-PI, solicita autorização de funcionamento do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série  modalidade regular.

II – RELATÓRIO

A Gerência de Inspeção Escolar da SEDUC, às folhas 174 informa que não foi possível realizar visita “in loco”, pois por diversas vezes compareceu à Instituição e não encontrou o diretor, as pessoas presentes na escola diziam que não podiam prestar informações, por não dispor dos dados. O técnico da SEDUC solicitava o comparecimento do diretor à Secretaria, mas este não atendeu o chamamento, nem mesmo pelo telefone que por várias vezes foi tentado o contato. A ultima tentativa aconteceu no dia 29 de novembro próximo passado e a técnica foi recebida pela Srª Adriane Gonçalves Cavalcante, que mais uma vez não pode receber a inspeção pelos mesmos motivos acima citados.Ainda é informado que não foi possível constatar o nível de ensino e as séries que funcionavam no estabelecimento, pois em todas as visitas realizadas no período da tarde, horário de suposto funcionamento da escola, não foi constatada presença de alunos, embora tivesse acontecido em período regular de aula. O prédio é alugado e pela manhã funciona a Universidade Mirim Tia Fátima, instituição  inspecionada pela SEDUC e autorizada pelo CEE/PI.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, encaminho meu voto:

a) pelo  indeferimento do pedido de autorização para funcionamento do Colégio Princípios, rede privada, na cidade de Teresina, para ministrar o Ensino   Fundamental de 5ª a 8ª série, modalidade regular;

b) pela determinação à direção da escola que recolha junto à Gerência de Registro e Vida Escolar –GERVE da Secretaria da Educação e Cultura  , no prazo de sessenta dias, todo o acervo escolar.

c) voto, ainda pelo arquivamento do processo nº 086/2004 de 03 de fevereiro de 2004.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de dezembro de 2005.  

  Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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