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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 292/2005
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Autorizo, por cinco anos, o funcionamento  do COLÉGIO JESUS REI, rede privada, na cidade de Teresina (PI) para ministrar Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série,  na modalidade regular.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo nº 1370/00 que trata do pedido de autorização do funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental de 1ª a 4ªSérie, na modalidade regular, do Colégio Jesus Rei, instituição de ensino da rede privada, com razão social Colégio Jesus Rei Ltda, CNPJ N° 01.632.064/0001-78, em funcionamento na cidade de Teresina/PI, na Rua Cinco nº 5266, no Loteamento Manoel Evangelista, Bairro Renascença I. 

II – RELATÓRIO

A senhora Maria Martins Carvalho diretora do estabelecimento , em 30 de novembro comunicou ao Conselho a mudança de endereço e para tanto foi juntada aos autos a planta baixa, fotografias e outros documentos pertinentes ao assunto. 

O Colégio atualmente atende noventa e um alunos na educação infantil e noventa e um  no ensino fundamental, no turno da  manhã. A educação infantil deixa de ser relatada neste parecer, por ser assunto pertinente ao Conselho Municipal de Educação – Teresina.

O processo acha-se instruído com as peças necessárias aos procedimentos de autorização dos cursos ministrados pela instituição de ensino. O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica, após cumprimento de diligência, encontram-se articulados e retratam a realidade escolar, em consonância com a Nova Lei de Diretrizes e Bases. Também é parte integrante a matriz curricular, conteúdos programáticos e instrumentais de registro da vida escolar.

Em 01 de novembro do corrente ano a instituição foi inspecionada por técnicos da Gerência de Inspeção Escolar - GIE, da Secretaria Estadual de Educação, sendo então juntada aos autos a Ficha Perfil da Escola e o relatório técnico. O prédio é próprio, adaptado e apresenta condições satisfatórias para o desenvolvimento das atividades educacionais. Possui oito salas de aula de tamanho médio e espaços destinados às atividades administrativas e docentes, bem com área livre para a recreação e biblioteca em fase de construção do espaço. 

O quadro docente é formado por seis professores, dos quais cinco já têm formação em nível superior e um  cursando licenciatura. Os documentos de registro de vida escolar do aluno estão organizados e preenchidos corretamente, o que assegura a identidade do aluno.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

O processo em pauta está formalmente instruído nos moldes das normas em vigor e contém, salvo melhor juízo, as informações indispensáveis ao objetivo a que se destina.

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à autorização de funcionamento, por um período de cinco anos, do Ensino Fundamental de 1ª a 4ª Série na modalidade regular, do Colégio Jesus Rei, com sede em Teresina- PI.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”,  do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de dezembro de 2005.

É o parecer, s. m. j.

                Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.
Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                   Presidente do CEE/PI.
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