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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 295/2005
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Favorável à renovação da autorização, por cinco anos, de  funcionamento do CENTRO SOCIAL IMACULADA CONCEIÇÃO, rede privada, em Corrente (PI), para ministrar o Ensino Fundamental (1ª a 4ª) regular e a autorização para ministrar da 5ª a 8ª série.  

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI nº 701/00 em que a Irmã Benedita Abreu, então diretora do CENTRO SOCIAL IMACULADA CONCEIÇÃO (CNPJ 15.157.837/011-98), escola confessional da rede privada, situada à Avenida Getúlio Vargas, 430, em Corrente (PI), tendo como mantenedora a Congregação das Irmãs Mercedárias Missionárias do Brasil, CNPJ 15.157.837/0001-16, solicita adequação/autorização para ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular e a Educação Infantil.  Em análise também o Processo CEE/PI nº 319/05, subscrito pela diretora Maria das Graças Fonseca dos Santos, que solicita autorização para ministrar o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série. 

Atualmente a escola é autorizada a funcionar com o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série pela Resolução CEE/PI Nº 001/01.

Considerando que o Município de Corrente constituiu seu sistema autônomo de educação, deve a escola se dirigir ao Conselho de Educação do Município para regularizar seu curso de Educação Infantil, do qual não trata este Parecer.

 Em 7 de dezembro de 2005 esta relatora fez visita a escola, onde pôde constatar suas condições de funcionamento, particularmente quanto a estrutura física.

II – RELATÓRIO

Os documentos juntados ao processo de autorização do Ensino Fundamental atendem à Resolução CEE/PI nº 054/03 e demonstram compatibilidade da escola para ministrar os cursos que se propõe.

A escola conta com boa estrutura física, salas de aula amplas e ventiladas, pátio de recreação, auditório e  apoio administrativo adequado. A biblioteca tem cerca de 3000 volumes, com mesas para leitura e empréstimo regular aos alunos. O laboratório de ciências dispõe de planetário, peças para estudo do corpo humano e animais diversos. O laboratório de informática conta com seis computadores em funcionamento.  

A escola não dispõe de espaço para a prática de esportes, sendo as aulas de educação física ministradas na AABB, conforme convênio. 

A escola está funcionando, além da Educação Infantil, com as sete primeiras séries do Ensino Fundamental, sendo a 7ª série formada por apenas 14 alunos.  

O regimento interno e a proposta pedagógica estão redigidos em linguagem adequada, são compatíveis entre si e com a legislação educacional, estabelecendo 200 dias letivos de efetivo trabalho escolar e 800 horas por ano, com freqüência obrigatória de 75% para os alunos do Ensino Fundamental. Prevê também a recuperação no final do quarto bimestre. 

A matriz curricular para o Ensino Fundamental contempla as disciplinas da base comum nacional.

Recomendamos à escola que encaminhe a este CEE, para arquivo e consultas posteriores, o quantitativo de seu alunado e a relação dos professores com a respectiva qualificação, especificando o nível/série onde ministram suas aulas, com dados atualizados.

III – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, emito parecer:

a) Favorável à renovação da autorização, por cinco anos, do CENTRO SOCIAL IMACULADA CONCEIÇÃO, para  ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular;

b) Favorável à autorização, pelo mesmo período, para a escola ministrar da 5ª a 8ª série do Ensino Fundamental.

É o Parecer,  s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de dezembro  de 2005.

               Consª  Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

              Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                             Presidente do CEE/PI
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