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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 297/2005
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Opina pela cessação da autorização de funcionamento do Ensino Fundamental, ministrado pelo INSTITUTO EDUCACIONAL PIAGET, rede privada, sediado em Teresina (PI) e por considerar encerradas as atividades da escola. 

I – HISTÓRICO

A prof. Maria do Socorro F. Lima, diretora do INSTITUTO EDUCACIONAL PIAGET, com sede na Rua 01, nº 3245 – Parque Itararé – Teresina (PI), tendo como mantenedora a firma Instituto Educacional Piaget Ltda, CNPJ 86.733.292/0001-97, vem solicitar autorização do CEE para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental (1ª a 4ª) na modalidade regular.

A escola já tem autorização para ministrar o Ensino Fundamental da 1ª a 4ª  série regular (Resolução CEE/PI nº 001/01).

Em 05/12/2005 foi encaminhada para inspeção.

II - RELATÓRIO

Conforme informações da inspeção, a escola não foi localizada, não sendo encontrado o número referido na rua nem localizada a escola nas proximidades.

III – VOTO

Em face do exposto opino:

a) Pela emissão de documento encerrando a autorização de funcionamento do Ensino Fundamental, concedida à escola, e pela retirada da mesma do cadastro de escolas do  Sistema; 

b) Pela convocação à escola para que compra a Resolução CEE/PI nº 020/2004, particularmente quanto ao recolhimento do acervo à SEDUC.
É o parecer,  s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de dezembro de 2005.
       Consª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                                               Presidente do CEE/PI
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