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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 299/2005
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Opina pela cessação da autorização de funcionamento do Ensino Fundamental, ministrado pela ESCOLINHA REINO ENCANTADO, rede privada, sediado em Corrente (PI) e considera encerradas as atividades da escola. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE nº 037/90 e 506/00, em que Ana Alice Souza Aguiar, diretora da ESCOLINHA REINO ENCANTADO, rede privada, situada à Rua dos Estudantes S/N, em Corrente (PI), tendo como mantenedora a firma individual Ana Alice Souza Aguiar, CNPJ 69.598.654/0001-65, solicita autorização para ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular. Atualmente é autorizada a funcionar com esse curso pela Resolução CEE/PI nº 040/97.

 Esta relatora tentou visitar a escola, constatando que a mesma se encontra fechada desde 2004, o que foi confirmado pela 15ª Gerência Regional de Educação, que inclusive funciona naquele município. 

II – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA

a) Em face do exposto opino pela emissão de documento encerrando a autorização de funcionamento do Ensino Fundamental, concedida à escola, e pela retirada da mesma do cadastro de escolas do  Sistema;

b) Pela convocação à escola para que cumpra a Resolução CEE/PI nº 020/2004, particularmente quanto ao recolhimento do acervo à SEDUC.

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de dezembro de 2005.

                Consª  Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

              Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                             Presidente do CEE/PI
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