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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 301/2005
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Opina pela autorização, por cinco anos, da ESCOLA BABYLÂNDIA, rede privada de ensino, Cocal (PI), para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série. 

I - HISTÓRICO

Em análise o Processo CEE/PI nº 460/00, em que a Sra. Joana Brito de Oliveira, diretora da ESCOLA BABYLÂNDIA, com sede na Av. Raimundo Alves Pereira, 43 – Centro – Cocal  (PI), mantido pela firma J. B. Oliveira Educação Fundamental, CNPJ  02.291.843/0001-10, recorre da Resolução CEE/PI nº 168/05, que indeferiu sua solicitação para ministrar o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série, mantendo a autorização apenas para a Educação Infantil e o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série. 

II - RELATÓRIO

Alega a requerente que os documentos que comprovavam a nova estrutura da escola, plenamente satisfatória para ministrar o Ensino Fundamental completo, foram perdidos no trâmite burocrático e não se juntaram aos autos. 

O novo processo traz planta baixa do estabelecimento, bastante ampliado, fotos das instalações e laudo técnico assinado pelo Engenheiro Elvis Gomes Marques, CREA-PI 4.275. 

Também estão nos autos cópias do novo Regimento Interno e Proposta Pedagógica, redigidos de maneira clara e em consonância com a legislação em vigor.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, manifesto meu voto à consideração deste Colegiado, em relação à ESCOLA BABYLÂNDIA, com sede em Cocal (PI):

a) Favorável à autorização, por cinco anos, para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental  de 1ª a 8ª série, regular.

b) Pela determinação, ao setor de inspeção da SEDUC, que promova inspeção na escola, apresentando relatório a este Conselho nos termos da Resolução CEE/PI nº 054/03.  

c) Pela revogação da Resolução CEE/PI nº 168/05.

Este é o parecer S.M.J.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina 16 de dezembro de 2005.

 Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.


           Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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