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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 306/2005
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento do ensino fundamental e do ensino médio, por três anos, ambos na modalidade regular, da Unidade Escolar Josélia Rio Lima, rede privada, em Teresina-PI.

PROCESSO Nº 1507/00

INTERESSADO: UNIDADE ESCOLAR JOSÉLIA RIO LIMA

ASSUNTO: Autorização de curso

RELATOR: Cons. Antônio Carlos Nogueira

I – RELATÓRIO

Trata o presente processo de pedido de autorização de funcionamento da Educação Infantil, do Ensino Fundamental, regular, de 1ª a 8ª série, da Unidade Escolar Josélia Rio Lima, instituição de ensino da rede privada, com sede na cidade de Teresina – PI, à Rua Marechal Dutra, 4930, Lourival Parente.

O processo atende ao que preceitua a Resolução CEE/PI Nº 054/2003, dele constando os documentos exigidos pelo Art. 3º da citada Resolução. Inspecionada por técnicos da Gerência de Inspeção Escolar, da Secretaria Estadual de Educação, as condições de funcionamento da escola em análise estão registradas na Ficha Perfil, às fls. 438, 439, 440 e 441, dos autos.

Cabe acrescentar que a escola em apreço, inicialmente atendia apenas a Educação Infantil. Entre os anos de 1974 e 1989 incluiu a Ed. de Jovens e Adultos, sendo que a partir de 89, iniciou por etapas o então ensino de 1º grau de 1ª a 4ª série e o Ensino Supletivo, que foi extinto em 1996. Em 1994, foi implantada a 5ª série e a partir daí, a cada ano foi sendo introduzido a série seguinte, o Ensino Médio iniciou em março de 2005 e hoje atende apenas 08 (oito) alunos na 1ª série. A educação infantil, que à época da solicitação era autorizada pelo  CEE/PI, a partir da instalação do Conselho Municipal de Educação passa a pertencer ao âmbito decisório desse Conselho.

II – CONCLUSÃO E VOTO

Considerando a análise da documentação constante do presente, bem como a inspeção in loco, realizada no dia 07/12/05, apresento ao julgamento deste colendo CEE/PI VOTO favorável à autorização de funcionamento por três anos do Ensino Fundamental e Médio, na modalidade regular, ministrados pela Unidade Escolar Josélia Rio Lima, da rede privada, em Teresina-Pi e recomendo a direção da escola providenciar a conclusão do laboratório de ciências.

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de dezembro de 2005.

Cons. Antônio Carlos Nogueira – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

         Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                              Presidente do CEE/PI
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