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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 007/2006
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Opina favoravelmente pela autorização por 05 (cinco) anos de funcionamento da Escolinha Júlio Dias, instituição da rede privada, para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, regular, situada à Rua Juazeiro S/N – Centro na cidade de Dom Inocêncio – Piauí.

I. INFORMAÇÕES GERAIS

A Diretora da Escolinha Júlio Dias, solicitou a este CEE/PI; através de requerimento datado de 20-12-2005, autorização de funcionamento da Educação Básica, nos níveis de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular, cuja mantenedora é Dias Gomes Ltda com CNPJ, Nº 06.270.691/0001-32, em Dom Inocêncio – Piauí.

II. RELATÓRIO

Na análise dos Processos CEE/PI, Nºs. 1023 e 1024/2005 verifica-se que a escola funciona em prédio próprio, com 08 (oito) dependências, sendo que 05 (cinco), são salas de aula. O quadro técnico docente e administrativo conta com 09 (nove) professores, dos quais 08 (oito) possuem Licenciatura Plena e 01 (um) com Curso Normal a nível médio.

O processo consta de 02 (dois) volumes, com proposta pedagógica, regimento escolar e demais documentos exigidos pela Resolução CEE/PI Nº 054/2003.

III. CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto e baseado nas informações contidas nos processos, emitimos parecer favorável pela autorização por 05 (cinco) anos de funcionamento da Escolinha Júlio Dias, rede privada de ensino, para ministrar Educação Básica nos níveis de Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular na cidade de Dom Inocêncio – Piauí.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de janeiro de 2006.

                     Cons. Francisco Soares Santos – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

        Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                   Presidente do CEE/PI
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