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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 015/2006
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Autorizo, por cinco anos, o funcionamento do Colégio        Mérito D’Martonne, rede privada, situado à Rua Goiás Nº 100, Centro, na cidade de Teresina (PI) para ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e o Ensino Médio, ambos  na modalidade regular.  

I – Informações Gerais

Em análise o  processo CEE/PI número 873/00, em que o  Sr. Francisco Espedito Costa Miranda diretor do Colégio Mérito D’Martonne, rede privada, com razão social Sociedade Educacional Mérito D’Martonne Ltda, CNPJ Nº  01.308.211/0001-59, situado a Rua Goiás nº 100, Centro, na cidade de Teresina-PI, solicita a autorização de funcionamento da Educação Infantil, do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.

O Colégio em referência já conta com  uma unidade funcionando à Avenida Jockey Clube, nº 2000, Bairro Jockey Clube oferecendo Educação Infantil, Ensino Fundamental e Ensino Médio, com autorização expedida pela Resolução CEE/PI Nº 270/05.         .

A Instituição no ano de 2005 atendeu trezentos e quarenta e oito alunos  no ensino fundamental e duzentos e vinte e um no ensino médio, nos turnos manhã e tarde. Embora tenha alunos na educação infantil deixamos de relatá-los em virtude de ser assunto pertinente ao Conselho Municipal de Educação – Teresina.

 Os processos  devidamente organizados de acordo com as normas que regem a matéria, apresentam a Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, seus respectivos anexos e demais documentos exigidos pela Resolução CEE/PI nº 054/2003.

II - Relatório
Em 14 de novembro de 2005 a instituição foi inspecionada por técnico da Gerência de Inspeção Escolar – GIE da Secretaria Estadual de Educação e Cultura, sendo juntada aos autos a Ficha Perfil. A escola funciona em prédio alugado, com instalações adequadas ao exercício das atividades de ensino, e apresenta boas condições de conservação. Além das trinta e seis  salas de aula e dos espaços destinados às atividades administrativas e docentes, tem uma biblioteca com acervo razoável e condizente com os níveis de ensino que ministra, um laboratório de ciências e espaço próprio para recreação e quadra para a prática de educação física. As salas de aula são equipadas com número suficiente de carteiras, assim como as demais dependências apresentam mobiliários adequados e suficientes para o desenvolvimento das atividades educacionais.

O quadro de pessoal técnico-administrativo e docente é formado por diretor, coordenador, secretária , cinqüenta e nove professores portadores de licenciatura plena e onze cursando licenciatura. 

A proposta pedagógica e o regimento interno, após cumprimento de diligência,  mostram seus objetivos articulados e estão em consonância com a legislação em vigor. A proposta tem a função social de proporcionar condições dos alunos exercitarem a cidadania adotando atitudes de autonomia, liberdade de pensamentos, reivindicando seus direitos e cumprindo seus deveres. O regimento define entre outros aspectos, a estrutura curricular, a avaliação da aprendizagem, a promoção, a freqüência e a recuperação. A matriz curricular contempla as disciplinas da base nacional comum e apresenta parte diversificada com as disciplinas Inglês, Espanhol, Filosofia, dentre outras. O total da carga horária é de 5700 horas para o Ensino Fundamental e 3840 para o Ensino Médio, distribuída em  200 dias letivos e 800 horas de efetivo trabalho escolar.

A identidade do aluno é assegurada pelos instrumentos de registro e memória como: ficha de matrícula, ficha de rendimento escolar, boletim escolar, certificado e diário de classe. É importante ressaltar que a instituição conta com todos os dados informatizados, o que permite um controle mais eficiente.

III – Conclusão e Voto

O processo em pauta está formalmente instruído nos moldes das normas em vigor e contém, salvo melhor juízo, as informações indispensáveis ao objetivo a que se destina.

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável a autorização de funcionamento, por um período de cinco anos, do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, do Colégio Mérito D’Martonne, com sede à Rua Goiás Nº 100, Centro,  na cidade de Teresina-Piauí.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias ”PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 25 de janeiro de 2006.

        Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcati Barros

                                          Presidente do CEE/PI
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