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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 024/2006
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Emito parecer favorável  a equivalência de estudos da aluna IOMARA CAVALCANTE DE CASTRO efetuado nos EUA ao Curso de Ensino Médio Brasileiro.

I – HISTÓRICO E ANTECEDENTE

IOMARA CAVALCANTE DE CASTRO, natural de Parnaíba – Piauí, residente e domiciliada na Rua Demerval Lobão, nº 1626, Bairro de Fátima, RG nº 1.658.228 – PI Protocolizou neste CCE sob o nº 964/2005, pedido de equivalência de estudo e revalidação de diploma expedido, a nível Médio em Manitowoc – WI, nos EUA, no Colégio Roncalli : High School, nos anos de 1996 e 1997. 

II – RELATÓRIO

Chamou-nos atenção as datas na qual a pretendente realizou seus estudos nos EUA, anos de 1996 e 1997, portanto a 10 anos. Conseguimos contato telefônico com a estudante, sendo que a mesma mora na cidade de Parnaíba. Neste contato a requerente afirmou que estava concluindo o curso superior, notadamente medicina.

Analisando os autos do processo em pauta, requeremos o histórico escolar do 1º ano do ensino médio e uma declaração da faculdade onde a mesma fez seus estudos superiores e onde concluiu o curso de medicina. Prontamente os documentos chegaram as nossas mãos, os quais fiz juntada ao processo.

O certificado expedido pela escola Americana, foi atestado como DIPLOMA DE CONCLUSÃO DE SEGUNDO GRAU pelo Consulado Geral do Brasil em Chicago, como consta na FL. 03 do processo. 

O boletim escolar foi devidamente traduzido para o português pelo Tradutor Público e Intérprete Comercial da Língua Inglesa o Sr. Carlos Alberto Seabra. Verificando-se que a aluna requerente, fez entre outras, disciplinas obrigatórias para a lei 9394/96 a citar: Biologia, Arte, Língua estrangeira (espanhol), Matemática e História.

Quanto ao curso superior, a estudante Ionara Cavalcante de Castro, de acordo com a declaração expedida em 09 de novembro de 2005, colou grau em medicina no dia 05/01/2006 na Faculdade de Medicina de Araguaina.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Portanto diante do exposto, voto favoravelmente pela declaração de equivalência dos estudos realizados pela aluna IOMARA CAVALCANTE DE CASTRO nos Estados Unidos da América ao curso de Ensino Médio Brasileiro, para fins de prosseguimento de estudo.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 25 de janeiro de 2006.

Cons. Wilson Seraine da Silva Filho – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                             Presidente do CEE/PI
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