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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 029/2006
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Opino pelo arquivamento do Processo CEE/PI Nº 283/03 que trata da autorização de funcionamento do Centro de Formação Santa Rita de Cássia, na cidade de Teresina.

Em análise o processo número 283/03  do Centro de Formação Santa Rita de Cássia, rede privada, tendo como mantenedora a Sociedade Beneficente Santa Rita de Cássia, CNPJ N° 05.512.494/0001-07, atualmente localizado na Rua Jornalista Antonio Diniz, nº 2362, Parque Itararé, na cidade de Teresina/PI.

A instituição no ano de 2005 ofereceu Educação Infantil e  Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série modalidade regular, foi inspecionada em 04 de novembro de 2005 e recebeu a diligência nº 60/05 tendo cumprido parte das determinações, ficando para apresentar posteriormente as documentações restantes. Em 23 de janeiro do corrente ano o Sr. Valmir José de Sousa, diretor da instituição encaminhou Ofício de nº 0001/06 comunicando a mudança de endereço e a suspensão das atividades pertinentes ao Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, modalidade regular – fl.281.

No processo em pauta toda a documentação refere-se ao endereço em que a instituição funcionou anteriormente, logo quando do retorno das atividades necessário se faz um novo processo contendo as informações pertinentes ao atual endereço. Com base no exposto apresento parecer favorável ao arquivamento do processo, a expedição de Resolução cessando os efeitos da Deliberação CEE/PI Nº 021/03 e comunicação à direção do Centro de Formação Santa Rita de Cássia dos procedimentos quanto ao acervo escolar. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 1º de fevereiro de 2006.

                   Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

    Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

       Presidente do CEE/PI
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