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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 036/2006
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Favorável à autorização de funcionamento do Curso Técnico de Enfermagem, presencial, para funcionar no  COLÉGIO SÃO JOSÉ,  rede privada, em Corrente (PI).  

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE nº 122/06, em que Pe. Rafael Diaz Raseron Romero, diretor do COLÉGIO SÃO JOSÉ, escola confessional da rede privada, situado na Avenida Getúlio Vargas, 287 – Centro , em Corrente (PI),  tendo como mantenedora a Associação Social Mercedária, CNPJ 34.292.938/0010-35, solicita autorização para ministrar o Curso Técnico de Enfermagem na modalidade presencial.

A escola já é autorizada pela Resolução CEE/PI nº 398/05 a oferecer o Ensino Fundamental e o Ensino Médio, ambos na modalidade regular. 

 Em 7 de dezembro de 2005 esta relatora fez visita a escola, onde pôde constatar suas condições de funcionamento, particularmente quanto a estrutura física.

II – RELATÓRIO

Os documentos juntados ao processo atendem à Resolução CEE/PI nº 054/03 e 347/05 e demonstram compatibilidade da escola, do ponto de vista institucional, para ministrar os cursos que se propõe.
O Colégio São José ofertou até 1999 o Curso Técnico de Contabilidade e o Curso Normal de nível médio (Magistério). Conta com boas instalações, em prédio tradicional de dois pavimentos com 36 salas de aula, localizado nas proximidades da Igreja de Nossa Senhora da Conceição, no Centro da cidade de Corrente. 

O processo traz laudo de adequação e segurança das instalações assinado pelo engenheiro Geraldo Magela Barros Aguiar, CREA 1876-D/PI.

A biblioteca conta com cerca de 3.000 alunos e serviço de empréstimo aos professores, aos alunos e à comunidade.

O curso ainda não está sendo oferecido, aguardando a escola a autorização deste Conselho para providenciar a divulgação, matrícula de alunos e as últimas adaptações de sua estrutura física, inclusive a aquisição do laboratório de enfermagem. 

O regimento interno e a proposta pedagógica estão redigidos em linguagem adequada, entretanto, verificamos que não define de forma clara as regras da escola quanto a Educação Profissional, inclusive ao curso proposto neste processo. Dessa forma, recomendamos que seja refeito, contemplando de forma mais adequada o novo curso ofertado.

O plano de curso, juntado ao processo, foi encaminhado ao CNCT e define o curso em dois módulos, assim estruturados:

Módulo I – Total de 1245 horas, sendo 725 horas de disciplinas, 120 horas de prática profissional e 400 horas de estágio profissional. A conclusão deste módulo conduz ao certificado do Curso de Auxiliar de Enfermagem e também à continuação dos estudos no Módulo II.

Módulo II - Total de 600 horas, sendo 250 horas de disciplinas, 120 horas de prática profissional e 230 horas de estágio profissional. A conclusão deste módulo conduz ao diploma de Técnico de Enfermagem.
O plano de curso inclui também o perfil do profissional formado e as competências exigidas no final do curso.

O modelo do diploma apresentado, frente e verso, atende as exigências do COREN e as resoluções pertinentes deste Conselho.

O plano já foi enviado para o Cadastro Nacional de Cursos Técnicos, recebendo o NIC  23.000365/2006-46

III – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA

Diante do exposto, apresento meu voto:

a) Pela autorização do Curso da Educação Profissional de Técnico de Enfermagem, de nível médio, para o Colégio São José, em Corrente, na modalidade presencial e por tempo indeterminado;

b) Pela autorização de certificação, ao final do Módulo I, do Curso de Auxiliar de Enfermagem;
c) Pela recomendação à escola que solicite o reconhecimento do Curso Técnico de Enfermagem com antecedência mínima de seis meses da formatura da primeira turma, atendendo o que prescreve a Resolução CEE/PI nº 347/05.

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 8 de fevereiro de 2006.

                          Consª  Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                  Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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