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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 038/2006
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Favorável à autorização, por cinco anos, do COLÉGIO PADRE JOSÉ DE ANCHIETA, rede privada, sediado em União (PI), para ministrar o Ensino Fundamental (1ª a 8ª) e o Ensino Médio, ambos na modalidade regular.
I – HISTÓRICO

O COLÉGIO PADRE JOSÉ DE ANCHIETA, com sede na Rua Areolino de Abreu, s/n – União (PI), tendo como mantenedora a firma L. Lopes Ensino e Empreendimentos, CNPJ 23.651.441/0001-59, vem solicitar adequação/autorização do CEE para ministrar o Ensino Fundamental e o Ensino Médio, na modalidade regular, através do Processo CEE/PI nº 894/00.

A escola já tem autorização para ministrar o Ensino Fundamental da 1ª a 8ª  série regular (Resolução CEE/PI nº 008/94) e o Ensino Médio regular (Resolução CEE/PI nº 001/01). 

A escola cumpriu seguidas diligências, quando reformou seu estatuto e ampliou consideravelmente suas instalações.

II – RELATÓRIO

Os documentos juntados ao processo atendem à Resolução CEE/PI nº 054/03 e demonstram compatibilidade da escola para ministrar os cursos que se propõe. Em 2005 o Colégio faz juntada ao processo de nova documentação, incluindo fotos recentes da escola e cópia do novo Projeto Pedagógico e Regimento Interno.

A biblioteca conta com cerca de 5.000 livros. A escola dispõe de um laboratório móvel de ciências, que dessa forma atende todas as turmas.

O regimento interno e a proposta pedagógica estão redigidos em linguagem adequada, são compatíveis entre si, estabelecendo freqüência obrigatória de 75% para os alunos e recuperação aos alunos paralelamente ao período letivo. 

Em inspeção solicitada por esta relatora, a escola foi vistoriada e suas instalações consideradas adequadas. Os instrumentos de registro escolar também foram vistoriados e considerados confiáveis, em condições de garantir a identidade do aluno. O corpo docente é formado de dez professores com licenciatura plena e apenas um com o curso pedagógico.

O processo traz laudo técnico assinado pelo Eng. Carlos Alberto Ribeiro do Nascimento - CREA 886/D e pelo Arquiteto Arino Artanha de Araújo, CREA 791/D.

III – VOTO

Diante do exposto, manifesto meu voto pela renovação, por cinco anos, da autorização do Ensino Fundamental (1ª a 8ª) e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, do COLÉGIO PADRE ANCHIETA, em União (PI). 
É o parecer, salvo melhor juízo.



            Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 8 de fevereiro de 2006.

     Consª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora. 

                   Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                          Presidente do CEE/PI
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