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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 050/2006
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Opino pelo arquivamento do Processo  CEE/PI Nº 1223/00  que trata da autorização de funcionamento do Colégio Nossa Senhora das Graças, na cidade de Teresina/PI.

Em análise o processo número 1223/00  do Colégio Nossa Senhora das Graças, rede privada, CNPJ N° 03.016.554/0001-75, com sede na Avenida Duque de Caxias, nº 5080, Zona Norte, Bairro Buenos Aires, na cidade de Teresina/PI, com pedido de funcionamento do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série.

A escola foi inspecionada em dezembro de 2005 e depois da análise dos documentos do processo em referência foi emitido relatório técnico, entretanto em 13 de fevereiro deste ano a diretora Srª Maria das Graças M. Medeiros esteve na Superintendência de Ensino da Secretaria de Educação e Cultura e entregou o Ofício Nº 001/06 de 01 de Janeiro de 2006 comunicando a suspensão das atividades escolares pelo ano de 2006 (fl. 298). Na oportunidade a diretora informou que o prédio foi alocado para outro estabelecimento de ensino e quando do retorno das atividades a instituição funcionará em outro endereço. A diretora foi orientada que deverá protocolar outro processo de autorização no momento que decidir reabrir a escola.   

Com base no exposto apresento parecer favorável ao arquivamento do processo, bem como  expedição de ato cessando os efeitos das resoluções que autorizam o funcionamento do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e do Ensino Médio. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de fevereiro de 2006.

                Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente de CEE/PI
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