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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 055/2006
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Opino pelo arquivamento do Processo CEE/PI Nº 650/00              que trata da autorização de funcionamento da Escola     “Mestre Chico da Costa”, na cidade de José de Freitas/PI.

Em análise o processo número 650/00  da Escola “Mestre Chico da Costa”, rede privada, tendo como mantenedora o Centro Operário José de Freitas, CNPJ N° 05.522.008/0001-31, atualmente localizado na Avenida Américo Celestino, nº 415, Centro, na cidade de José de Freitas/PI, com pedido de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série.

Atualmente a instituição atende apenas alunos da Educação Infantil conforme foi constatado em inspeção realizada em 24 de novembro de 2005 , embora tenha autorização provisória para atender os níveis de ensino solicitados. O Município de José de Freitas  tem Conselho Municipal de Educação e a autorização de funcionamento da Educação Infantil é assunto pertinente ao referido conselho, daí a necessidade da direção da Escola “Mestre Chico da Costa” regularizar o oferecimento desse nível de ensino, não cabendo ao Conselho Estadual de Educação análise do referido processo.

Com base no exposto apresento parecer favorável ao arquivamento do processo, bem como  expedição de ato cessando os efeitos da Resolução CEE/PI Nº 001/01 e comunicação à direção da Escola “Mestre Chico da Costa” dos procedimentos quanto ao acervo escolar referente ao Ensino Fundamental. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de fevereiro de 2006.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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