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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 063/2006
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Considera irregular a prática adotada pelo Instituto Nossa Senhora de Fátima, rede privada, em aceitar alunos reprovados em outros estabelecimentos de ensino a pretexto de recuperação, com aprovação imediata à série seguinte e opina pela aplicação de advertência prevista na Resolução CEE nº 054/2003, além de adoção pela Supen, do regime de monitoramento das atividades da escola.

PROCESSO CEE/PI nº 889/05

INTERESSADO: Colégio Jesus de Nazaré – Teresina (PI)

RELATOR: Francisco Soares Santos

I – HISTÓRICO

A Diretora do Colégio “Jesus de Nazaré”, rede privada, sediado nesta capital, senhora Jussara Dias, CPF nº 004.458.928-03, que numa atitude louvável, ato de coragem e demonstração de zelo, seriedade e compromisso com a formação do cidadão e a qualidade do ensino ministrado no colégio que dirige, denuncia o episódio da recuperação do aluno Airton  Mendes Santana Júnior, matriculado na 5ª série, ano letivo de 2004, no colégio supracitado, onde ficou reprovado em 09 (nove) das 12 (doze) disciplinas ali cursadas, e que, em tempo recorde, obteve aprovação por recuperação, oferecida pelo Instituto “Nossa Senhora de Fátima”, sediado na cidade de Valença do Piauí, conforme relata às fls. 01 dos autos.

O presente processo foi submetido a SUPEN/SEDUC, para que em trabalhos de inspeção, colhesse dados e informações subsidiárias à análise e julgamento do feito, sendo prontamente atendido, com relação ao Colégio Jesus de Nazaré, conforme fls. 53 a 55 dos autos.

Quanto ao Instituto Nossa Senhora de Fátima, os trabalhos de inspeção foram prejudicados, conforme despacho às fls. 57. Entretanto, em 08 do corrente mês, foi dada entrada neste Conselho a Ficha Perfil do referido Instituto, onde registra (fls. 67), que a inspeção ocorreu em “23/01/2001” (fls. 61), enquanto a de assinatura da diretora (fls. 68) registra “23 de janeiro de 2006, cuja ficha não se faz acompanhar do relatório de inspeção, portanto, não foram respondidos nem comprovados os itens elencados para averiguação (fls: 58).

Há que se ressaltar que as informações constantes dos documentos originários da escola denunciada, apresentam-se contraditórias entre si, tais como: a) Ficha de Matrícula (fls. 05), informa a matrícula do aluno Airton Mendes de Santana Junior, na “5ª série, turno tarde, turma única” e está datada de “19 de dezembro de 2004”; b) na Ficha Individual de Rendimento e Freqüência (fls. 06), ao identificar o ano de referência, em um local apresenta indícios de rasura “2005 para 2004”, entretanto em outro local o 2005 está grafado legivelmente. Esta mesma ficha, estampa os resultados obtidos no “1º PRIMEIRO e 2º SEGUNDO” semestre, de qual ano ? Fica a dúvida ! c) na “Ficha de Constatação – aulas dadas, freqüência e faltas” (fls: 07, os dados ali expressos, se referem aos meses de janeiro; fevereiro e março, cujo ano de referência, também apresenta indícios de rasura; d) na “DECLARAÇÃO” (fls. 04 e 38), consta como data de expedição – “VALENÇA DO PIAUÍ, 17 DE FEVEREIRO DE 2.005” (grifos nosso).

Constam, ainda, nos autos, fotocópias de “trabalhos” aplicados ao aluno Airton Mendes de Santana Junior, no dia 14 de janeiro de 2005, das disciplinas: Geografia, História, Português, e Ciências; dia 17 de janeiro de 2005, disciplinas: Desenho Geográfico e Matemática, e, finalmente no dia 20 de janeiro de 2005, foi aplicado o trabalho da disciplina Inglês.

Diante do exposto e considerando que, até prova em contrário, o episódio da recuperação tal como apresentado no histórico documental acostados aos autos, se configura como uma irregularidade praticada pelo Instituto Nossa Senhora de Fátima, sob sensura, para o qual opino pela aplicação da advertência prevista no art. 15 da Resolução CEE/PI nº 054/2003, e pela adoção, pela Supen, de regime de monitoramento das atividades da escola.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias Prof. Mariano da Silva Neto do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de fevereiro de 2006.

                             Cons. Francisco Soares Santos – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                        Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                              Presidente do CEE/PI
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