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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 066/2006
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Autorizo, por cinco anos, o funcionamento do Colégio Padre Almeida, rede privada, na cidade de Teresina-PI para ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.  

I – Informações Gerais

Em análise o  processo CEE/PI número 878/00  em que a diretora do Colégio Padre Almeida, mantido pela empresa Almeida & Cunha Ltda, CNPJ Nº 06.836.613/0001-40, solicita  autorização de funcionamento da Educação Infantil, do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio na modalidade regular. A instituição é da rede privada, fica situada à Rua Alcides Freitas nº 1889, Bairro Marquês, na cidade de Teresina-PI e já possui autorização provisória para os atendimentos solicitados.

A Instituição no ano de 2005 atendeu cento e trinta e dois alunos no ensino fundamental e trinta e cinco na educação infantil, que deixa de ser analisada por ser assunto pertinente ao Conselho Municipal de Educação – Teresina.

II - Relatório
A instituição em 16 de novembro de 2005, foi inspecionada por técnico da Gerência de Inspeção – GIE da  SEDUC e a  Ficha Perfil da Escola foi juntada aos autos. O colégio funciona em prédio próprio  com instalações adaptadas ao exercício das atividades de ensino e apresenta boas condições de conservação. Conta com  dezoito salas de aula, biblioteca, sala de professor e área para recreação. Não possui espaço físico para   Laboratório de Ciências, as aulas acontecem na sala de aula com os materiais específicos para tal finalidade.

No momento da inspeção a direção recebeu a diligência de nº 40/05 contendo informações de itens do Regimento e da Proposta Pedagógica que deveriam sofrer alterações, bem como a apresentação de documentos exigidos pela Resolução que regulamenta a matéria, tendo sido atendida somente no mês em curso. Após cumprimento da diligência o regimento interno e a proposta pedagógica encontram-se redigidos de maneira clara e coerentes com a lei em vigor.O quadro de pessoal é formado por diretor, coordenador e quinze professores, treze portadores de licenciatura e apenas dois cursando licenciatura.


III – Conclusão e Voto

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, encaminho meu voto favorável à autorização, por cinco anos, para funcionamento do Colégio Padre Almeida , rede privada, com sede na Rua Alcides Freitas, Nº 1889, Bairro Marquês, na cidade de Teresina, para ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e o Ensino Médio, ambos na modalidade regular.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de janeiro de 2006.

      Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio- Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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