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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 078/2006
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Favorável à autorização, por três anos, do COLÉGIO INTERATIVO MOCAMBINHO, rede privada, em Teresina (PI) para ministrar o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série na modalidade EJA. 

Em análise o Processo CEE nº 097/2006, em que Wellington Oliveira Cardoso, diretor do COLÉGIO INTERATIVO MOCAMBINHO, rede privada,  com sede no Conj. Mocambinho II – Quadra 27 – Casa 05 – Setor A, em Teresina (PI), tendo como mantenedora a firma W. O. Cardoso, CNPJ 07.710.279/0001-46, solicita autorização para funcionar com o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série na modalidade de Educação de Jovens e Adultos (EJA), nos turnos da tarde e noite, já que na mesma data requer autorização para ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série regular, objeto de outro Parecer.

II – RELATÓRIO

O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica estão coerentes entre si e em consonância com a legislação educacional vigente, estabelecendo, especialmente para o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série na modalidade EJA: 

· Calendário com mínimo de 210 dias letivos por ano;

· Freqüência mínima de 75 % para aprovação;

· Obtenção de média 6,0 (seis), que corresponde a 60% do total estabelecido, para aprovação;

· Duração mínima de dois anos e carga horária  de 1.680 horas, distribuídas em 4 etapas;

· Exigência da Idade Mínima -  14 anos completos na matrícula inicial do Ensino Fundamental;

·   Conteúdos da base nacional comum para o Ensino Fundamental - conhecimentos relativos às áreas de língua portuguesa, língua estrangeira moderna, artes, história, geografia, matemática e ciências, incluindo nas disciplinas próprias tópicos específicos da história, da geografia e da literatura piauienses.

· Transferência de aluno de curso regular para curso de EJA, e vice-versa, somente pode ser efetivada ao final de semestre ou ano letivo (conforme o regime adotado pela instituição de origem).

A planta baixa da escola mostra uma construção ampla, com área de piso de 442 m2, incluindo, além de dez salas de aula, biblioteca, laboratório, cantina, pátio de recreação, sala de professores e diretoria/secretaria.

As plantas e o laudo de adequação e segurança das instalações estão assinados por um empresário da construção civil, não constando o registro no CREA, contrariando assim o que estabelece a Resolução CEE/PI nº 054/03. Recomendamos que a escola providencie novas plantas e laudo técnico assinado por profissional qualificado, fazendo imediatamente juntada aos autos.
A relação dos livros da  biblioteca é compatível com os cursos que a escola oferece. 

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto, baseada nas informações contidas no processo, manifesto meu voto pela autorização, por três anos, do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série na modalidade EJA, do COLÉGIO INTERATIVO MOCAMBINHO, em Teresina (PI).   



Recomendamos que a SEDUC providencie inspeção na escola, com a brevidade possível, apresentando relatório a este Conselho nos termos da Resolução CEE/PI nº 054/03.

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 8 de março de 2006.

      Consª  Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

       Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                     Presidente do CEE/PI
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