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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 088/2006
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Autorizo, por três anos, o funcionamento do Colégio Mérito D’Martonne, rede privada, na cidade de José de Freitas (PI) para ministrar  o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos  na modalidade regular.  

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise os  processos CEE/PI números  171 e 172/05  em que o Sr. Francisco Espedito Costa Miranda, dirigente do Colégio Mérito D’Martonne, razão social Sociedade Educacional Livramento Ltda, inscrita no CNPJ sob o  Nº 05.906.588/0001-60, rede privada, situado à Rua Américo Celestino Nº 238 – Centro na cidade de José de Freitas-PI,  solicita a autorização de funcionamento  do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.

Atualmente a instituição atende cento e setenta e dois alunos, sendo cento e vinte e um no ensino fundamental e cinqüenta e um no ensino médio, nos turnos manhã e tarde

II – RELATÓRIO

A instituição foi inspecionada por técnicos da Gerência de Inspeção Escolar – GIE da Secretaria  Estadual de Educação e Cultura – SEDUC, em 14 de fevereiro do corrente ano e a  Ficha Perfil da Escola foi juntada aos autos. O colégio funciona em prédio alugado  com instalações adequadas ao exercício das atividades de ensino, e apresenta boas condições de conservação. Conta com  onze salas de aula,  quadra de esporte para a prática de educação física e dependências destinadas às atividades administrativas e docentes. Conta com espaço próprio para biblioteca e possui acervo aproximado de 600 livros condizentes com o níveis de ensino que ministra. Ainda não possui laboratório, apenas tem alguns materiais de pesquisa. A direção foi alertada da necessidade de espaço para o laboratório de ciência, visando garantir maior eficiência no desenvolvimento das atividades educacionais.

O quadro de pessoal técnico-administrativo e docente é formado por diretor, coordenador pedagógico, secretária e vinte e um professores dos quais doze tem curso superior completo e nove cursando licenciatura.

A proposta pedagógica e o regimento interno  estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e estão em consonância com a legislação em vigor. Os instrumentos de registro e memória como: ficha de matrícula, ficha individual, boletins escolares e diários de classe asseguram a identidade do aluno.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável a autorização de funcionamento, por três anos, do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, do Colégio Mérito D’Martonne, com sede na cidade de José de Freitas-Piauí, com a recomendação de que a direção da instituição providencie a implantação do Laboratório de Ciências.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 8 de março de 2006.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio- Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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