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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 090/2006
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Autorizo, por 3 (três) anos, o Instituto Educacional São Jorge, rede privada de Teresina – PI,  para ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série na modalidade Regular.

I - Históricos e Antecedentes.

Através de sua representante legal a Sra. Raquel Adriana Machado de Brito Araújo, o Instituto Educacional São Jorge CNPJ : 07.770.550/0001-39 localizado no Conjunto Saci Q-77 casa 5543, protocolizou sob o nº 187 de 20/02/2006 pedido formal para o funcionamento da 1ª a 8ª série na modalidade Regular.

O referido processo possui todos os documentos necessários para a análise e parecer deste conselheiro relator a citar: Organograma de funcionamento, regimento interno, projeto pedagógico, laudo técnico, fotos atualizadas, relação de professores, ementário das disciplinas, matriz curricular, cadastro de pessoa jurídica, relação de bens, planta baixa do prédio, contrato de locação de imóveis e termo de convênio entre a escola e a prefeitura para uso das quadras esportivas.

II – Relatório

Da parte pedagógica.

O Regimento Interno  da escola está de acordo com a legislação e em consonância com Projeto Pedagógico da escola em tela. A equipe de professores é formada por 13 docentes sendo todos com nível superior. Atualmente a Escola possui 31 alunos que pagam o valor de R$ 80,00 para a 1ª a 4ª série e R$ 90,00 de 5ª a 8ª série.

Da estrutura física.

Em visita in-loco deste conselheiro relator, verificamos algumas precariedades quanto a estrutura física, mas devido à pequena quantidade de alunos matriculados, o prédio pode abarcar a todos com um certo conforto. A escola possui sala de diretoria, sala de professores, sete salas de aulas, banheiro masculino e feminino, cantina e um pequeno laboratório. O prédio foi vistoriado, sendo o laudo técnico assinado pelo engenheiro José Maria S. da Silva. Como a escola não possui quadra esportiva, a educação física é feita nas quadras da prefeitura conforme termo de compromisso (pg 115) assinado pela Diretora da escola e o Secretário Executivo da SEMEL o Sr. Galba Coelho Carmo.

III – Conclusão e Voto.

De acordo com a análise dos documentos arrolados neste processo como também da visita in-loco deste relator, voto favoravelmente a autorização por 3 (três) anos para o funcionamento do Ensino Fundamental da 1ª a 8ª série do Instituto Educacional São Jorge, rede Privada de Teresina-PI.

Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí em Teresina (PI), 8 de março de 2006.

Cons. Wilson Seraine da Silva Filho - Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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