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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 092/2006
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Autorizo, por cinco anos, o funcionamento do Centro de Formação Educacional e Cidadania - CEFEC, rede privada, na cidade de  Dom Inocêncio (PI) para ministrar o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos  na modalidade regular.  

I – Informações Gerais

Em análise o processo CEE número 838/02 em que o presidente da Fundação Ruralista mantenedora do Centro de Formação Educacional e Cidadania - CEFEC, rede privada, CNPJ Nº 06.821.813/0001-29, com sede na Praça Camaratuba, S/N, na cidade de Dom Inocêncio-PI, solicita a autorização de funcionamento do  Ensino  Fundamental de 5ª a 8ª série – regular  e Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série na modalidade Educação de Jovens e Adultos.

A Instituição tem autorização provisória pela Resolução CEE/PI Nº 001/01 para oferecer os níveis de ensino que solicita,  entretanto a modalidade educação de jovens e adultos deixa de ser analisada neste parecer por ter resolução própria que disciplina a matéria. É objeto de análise a funcionamento de ensino fundamental de 1ª a 4ª e ensino médio, ambos na modalidade regular, pedido da direção incorporado aos autos e ainda não ofertados.   

II – Relatório

O regimento escolar e a proposta pedagógica, re-elaborados conforme determinações contidas na diligência, mostram coerência e observância aos princípios que regem a organização e o funcionamento da educação escolar. Foram cumpridas também outras determinações relativas à atualização e/ou complementação de documentos.

O Projeto Político Pedagógico tem por finalidade promover a inserção e integração social do cidadão de toda classe social. O princípio filosófico e pedagógico tem por objetivo o pleno desenvolvimento do educando, seu preparo para o exercício da cidadania e sua qualificação para o trabalho, como também se articulando com as demandas locais e regionais propondo-se ações que contemplem as necessidades e aspirações da comunidade local. Na proposta pedagógica é descrito que o ensino fundamental de 5ª a 8ª série na modalidade regular será desenvolvido em regime intensivo, funcionando de segunda- feira ao sábado, em dois turnos de quatro horas aula e duas horas no domingo, quando será desenvolvida a disciplina Ensino Religioso, totalizando cinqüenta horas-aula semanais e 200 dias letivos. Neste regime o aluno permanece na própria escola, em regime de internato, onde terão todas as condições necessárias para se dedicarem integralmente aos estudos: acomodações, alimentação, área de lazer, fardamento, livros didáticos e material escolar. Desta forma estará a instituição adequando o calendário escolar às peculiaridades locais e as necessidades da clientela, de acordo com o que preceitua a LDB. Os demais níveis serão oferecidos na forma convencional e os turnos de funcionamento dependerão da demanda. 

A escola funciona em prédio próprio com 2.775 m2 de área construída, encravado num terreno medindo de 10.000 m2, com instalações específicas ao exercício das atividades de ensino. Além das doze salas de aula conta com diretoria, secretaria, almoxarifado, refeitório, copa, cozinha, alojamentos, sala de professor, biblioteca, laboratório de Ciências Físicas e Biológicas, sala de reunião, sala de multimeios e área para recreação. As salas de aula são equipadas com número suficiente de carteiras e as demais dependências apresentam mobiliários adequados e suficientes para o desenvolvimento das atividades educacionais.   

O quadro de pessoal técnico-administrativo e docente é formado por diretor administrativo/pedagógico, secretária e  professores com qualificação de acordo com as normas em vigor.  A identidade do aluno é assegurada pelos instrumentos de registro de vida escolar como: ficha de matrícula,  ficha individual, boletim escolar e diário de classe.

III – Conclusão e Voto

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à autorização de funcionamento, por um período de cinco anos, do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, do Centro de Formação Educacional e Cidadania - CEFEC, com sede na cidade de Dom Inocêncio-Piauí.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de março de 2006.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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