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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 103/2006
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Opina, favoravelmente, a renovação de autorização de funcionamento, por 5 anos, da Escola Príncipe Encantado – rede privada, para o Ensino Fundamental completo – regular, em Teresina - Piauí.

PROCESSO – PROTOCOLO – 214/06

DATA: 03 de março de 2006

INTERESSADA: Margarida Pereira Barbosa

ESTABELECIMENTO DE ENSINO: Escola Príncipe Encatado

MANTENEDORA: Escola Príncipe Encantado LTDA

End: Av. Santos Dumont, 271, Bairro Aeroporto

CNPJ Nº 11.634.680/0001-11

I – PROCESSO:

O Presente Processo / Protocolo CEE/PI Nº 214, de 03 de março de 2006 da Escola Príncipe Encantado, vem por meio de requerimento de seu dirigente, a Srª Margarida Pereira Barbosa, solicitar a este Colegiado a autorização do curso Ensino Fundamental – regular, na cidade de Teresina – Piauí.

A Escola Príncipe Encantado, da rede privada, funciona em um prédio com 05 salas de aula, laboratório de ciências, sala de professores, sala de diretor, recepção; trabalha com cerca de 12 professores, todos formados em licenciatura, possui 08 turmas de 1ª a 8ª série. A referida escola menciona em sua justificativa que oferece serviços educacionais a 29 anos sempre autorizada por este Conselho, o que fundamenta ainda mais a decisão deste relator, sua última Resolução é a de nº 037/2005, onde autorizava a escola por 05 anos, neste caso já vencida.

II – CONCLUSÃO E VOTO:

Em face do exposto, voto favoravelmente a autorização da Escola Príncipe Encantado para ministrar o Ensino Fundamental – regular, na cidade de Teresina – Piauí, por período de 05 anos.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de março de 2006.

                 Cons. Francisco Edvan da Silva – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

     Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                  Presidente do CEE/PI

PAGE  
1
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : ceepi@bol.com.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

