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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 108/2006
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Autorizo, por cinco anos, o funcionamento do Educandário Tia Luiza, rede privada, na cidade de Angical - PI, para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental menor  na modalidade regular.  

I – Informações Gerais:

O Processo Nº 1336/00 trata do pedido de autorização para funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental menor do Educandário Tia Luiza, rede privada, CNPJ 03.670.711/0001-61, sediado na Rua Antonio Gomes, Nº 290, Centro, na cidade de Angical/PI, e no processo CEE/PI Nº 088/06 a Sra. Janaina Pereira Leal diretora da instituição solicita a mudança de mantenedora da escola, de Educandário Tia Luiza Ltda para Educandário Leal Ltda e para tanto anexou ao processo original toda a documentação exigida pela Resolução que disciplina a matéria.

A Resolução CEE/PI Nº 01/2001 autoriza, provisoriamente, a instituição ministrar os níveis de ensino que hoje vem oferecendo. Atualmente atende vinte e dois alunos na Educação Infantil e vinte e quatro no Ensino Fundamental, no turno da manhã.

II – Relatório

A  escola foi inspecionada por técnico da Coordenação de Gestão e Inspeção da 6ª Gerência Regional de Educação da Secretaria Estadual da Educação, sendo   então juntada aos autos a Ficha Perfil da Escola. O  prédio  apresenta estrutura física satisfatória,  com  cinco salas de aula, uma biblioteca, uma diretoria, cantina, área coberta e área livre. Para o desenvolvimento das atividades pedagógicas, a escola conta com diretor, supervisor, cinco professores, dos quais dois portadores de licenciatura e três cursando  licenciatura. 

A proposta pedagógica e o regimento interno, após cumprimento de diligência estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e estão em consonância com a legislação em vigor.A matriz curricular contempla as disciplinas da base nacional comum  distribuídas em 200 dias letivos. A vida escolar conta com os  instrumentos de registro e memória que asseguram  a identidade do aluno.

III – Conclusão e Voto do Relator

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, emito parecer favorável à autorização por cinco anos, para funcionamento do Educandário Tia Luiza, rede privada, na cidade de Angical/PI, para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental menor na modalidade regular e  voto ainda, pela mudança da mantenedora da instituição.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de março de 2006.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora. 

Consª. Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Presidente em exercício do CEE/PI
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