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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº117/2006
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Favorável a renovação de autorização, por três anos, do COLÉGIO SÃO LUCAS, rede privada, sediado em Picos (PI) para ministrar a Educação Infantil, o Ensino Fundamental completo e o Ensino Médio, na modalidade regular. 

Em análise o Processo CEE nº 208/06, em que Ana Maria de Sousa, diretora do COLÉGIO SÃO LUCAS, rede privada, situado na Praça João de Deus Filho, 133 – Centro, em Picos (PI), tendo como mantenedora a firma individual Ana Maria de Sousa, CNPJ 35.155.399/0001-64, solicita renovação da autorização para funcionar com a Educação Infantil, Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, na modalidade regular. Atualmente está autorizada a funcionar com a Educação Infantil (Resolução CEE/PI nº 129/01), Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série (Resolução CEE/PI nº 128/01) e Ensino Médio (Resolução CEE/PI nº 130/01).

II – RELATÓRIO

Os documentos juntados ao processo de autorização  atendem à Resolução CEE/PI nº 054/03 para os processos da espécie. 

1) Regimento Interno e Proposta Pedagógica
O regimento interno e a proposta pedagógica estão redigidos em linguagem adequada, são compatíveis entre si e com a legislação educacional, estabelecendo 200 dias letivos de efetivo trabalho escolar e 800 horas por ano, com freqüência obrigatória de 75% para os alunos. Prevê também a recuperação paralela e, para quem não conseguiu superar as deficiência ao longo do período, a recuperação no final do semestre.

As matrizes curriculares para o Ensino Fundamental e para o Ensino Médio contemplam as disciplinas da base nacional comum.

2) Infra-estrutura e recursos didáticos
A planta baixa, assinada pelo Eng. Galvâneo Barros Leal, CREA/PI nº 1837, mostra uma área de construção de 1.159 m2 de construção. O mesmo engenheiro assina o laudo de adequação e segurança das instalações do edifício da escola.

O Colégio conta com amplo laboratório de informática mas não dispõe de laboratório de ciências, sendo as aulas práticas ministradas em laboratório de análises clínicas, viabilizado através de convênio. Da mesma forma, as aulas de educação física são ministradas na quadra esportiva do Picoense Club.

Avaliadas pelos dados da documentação e pelas fotografias, consideramos as instalações da escola de bom nível, higiênicas e compatíveis com o ensino que se propõe, ressalvando a ausência do laboratório de ciências e a quadra de esportes. Considerando que são estes equipamentos indispensáveis a estabelecimento que oferece da Educação Infantil ao Ensino Médio, recomendamos que a escola providencie espaço próprio para a execução dessas atividades.

3) Corpo docente
O corpo docente, relacionado no processo, é composto de 32 professores, quase todos com licenciatura plena e alguns com pós-graduação.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto, baseada nas informações contidas no processo, manifesto meu voto:

a) Pela renovação, por três anos, da autorização de funcionamento para o COLÉGIO SÃO LUCAS ministrar a Educação Infantil, Ensino Fundamental completo e Ensino Médio na modalidade regular;

b) Pela recomendação a escola para que providencie, com a brevidade possível, o laboratório de ciências e área para prática de educação física, compatível com a dimensão de seu alunado;

c) Pela determinação à SEDUC para que providencie inspeção na escola, principalmente quanto aos registros escolares e o efetivo cumprimento do calendário escolar, que não podem ser avaliados pela documentação.

É o Parecer,  s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 29 de março de 2006.

                Consª  Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE//PI
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