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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 137/2006
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Considera regulares os estudos feitos no curso de Habilitação de Técnico em Enfermagem da Escola Técnica Estadual Prefeito João Mendes Olímpio de Melo, rede estadual, em Teresina-PI.                                                                                                                                                                                          

I – RELATÓRIO

O processo Nº 301/2006 trata da solicitação de regularização dos estudos feitos no curso de Habilitação de Técnico em Enfermagem da Escola Técnica Estadual Prefeito João Mendes Olímpio de Melo, rede estadual, com sede na Rua Arêa Leão S/N, Bairro Vila Operária.
A instituição é inscrita no Cadastro Geral dos Contribuintes do Ministério da Fazenda sob o número 06.554.729/0002-77 e também já tem o Plano de Curso no Cadastro Nacional de Cursos de Educação Profissional de Nível Médio com o número do NIC – 23.000480/2006-72. Oferece a educação profissional e o curso de Técnico em Enfermagem foi autorizado pelo Parecer CEE/PI Nº 203/01.
Em face do exposto e considerando os elementos de instrução do processo, à conclusão e voto da relatora tem a decisão de considerar regulares os estudos feitos no curso de Habilitação de Técnico em Enfermagem da Escola Técnica Estadual Prefeito João Mendes Olímpio de Melo, em Teresina/PI.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do   Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 29 de março de 2006.



Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora. 
 O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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