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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 164/2006
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Autorizo, por cinco anos, o funcionamento da Unidade Escolar Prisma, rede privada, na cidade de Piripiri (PI) para ministrar o Ensino Fundamental maior e o Ensino Médio, ambos  na modalidade regular e indefiro para o Ensino Fundamental menor.  

I – Informações Gerais

Em análise o processo CEE/PI Nº. 528/00 em que a diretora da Unidade Escolar Prisma, rede privada, CNPJ Nº 07.239.023/0001-00, funcionando na Rua Pires Rebelo, Nº 332, Centro, na cidade de Piripiri-PI, solicita a autorização de funcionamento  do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e do Ensino Médio, ambos na modalidade regular. Todos estes cursos já receberam autorização pela Resolução CEE/PI Nº 001/01.

Atualmente a instituição atende somente o Ensino Fundamental maior e o Ensino Médio, não tendo interesse de oferecer o Ensino Fundamental menor.

Os processos devidamente organizados de acordo com as normas que regem a matéria, apresentam a Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, seus respectivos anexos e demais documentos exigidos.

II - Relatório
A Ficha Perfil da Escola foi juntada aos autos e informa que o instituto funciona em prédio cedido, com instalações adequadas ao exercício das atividades de ensino, e apresenta boas condições de conservação. Conta com cinco salas de aula, espaços destinados às atividades administrativas e docentes, biblioteca, laboratório de ciências. Para a prática de educação física utiliza a quadra do Ginásio Poliesportivo, da rede estadual. Conta com professores habilitados para o exercício do magistério conforme preceitua a lei educacional.

A proposta pedagógica e o regimento interno, após cumprimento da diligência encontram-se redigidos em linguagem adequada, são compatíveis entre si e com a legislação educacional, estabelecendo 200 dias letivos de efetivo trabalho escolar. A matriz curricular para os ensino fundamental e médio contemplam as disciplinas da base comum nacional.                                                                                                                                                                               

III – Conclusão e Voto

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável a autorização de funcionamento, por um período de cinco anos, do  Ensino Fundamental maior e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, da Unidade Escolar Prisma, com sede na cidade de Piripiri - Piauí e indefiro para funcionar Ensino Fundamental menor.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de abril de 2006.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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