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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 175/2006
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Opina pela autorização de funcionamento por 2 anos do Curso de Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série regular, da Escola Clara Luz, com sede em Theresina na Rua Canindé, 1462 – Bairro Alvorada.

I. INFORMAÇÕES GERAIS

Tramitando neste Conselho de Educação o Processo nº 682 / 2004, no qual o diretor proprietário da Escola Clara Luz, Senhor Elves Pereira da Silva, solicita autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Regular de 1ª a 8ª série.

A escola em apreço funciona desde 1994 e não atendeu a convocação deste Conselho em 2000 para sua adequação à Lei 9394/96, permanecendo com suas atividades educativas mesmo de forma irregular, até 2002, quando deu baixa na empresa, sem nada comunicar ao CEE / PI.

Em 2002, adquire novo CNPJ nº 06.017.745/0001-40 e reativa a escola, dando entrada no CEE / PI em 2004 com um novo processo ora em análise, solicitando autorização de funcionamento, para oferta do Ensino Fundamental completo, na modalidade regular.

Colocado em diligência por esta relatora a escola foi inspecionada pelas técnicas da GIE / SUPEN / SEDUC, Rosa Maciel e Eudina Rocha, em 02 de março do corrente ano.

II. RELATÓRIO E ENTENDIMENTO

Tomando por base o Relatório Técnico da SEDUC, a relatora constatou que a Escola Clara Luz, embora já tenha adotado providências para adequar sua área física para suas finalidades de ensino por meio da construção de uma nova sede, ainda não concluiu, inclusive nas questões de equipamentos, principalmente para laboratórios, biblioteca e secretaria.

III. CONCLUSÃO E VOTO

Considerando as difíceis condições de funcionamento da Escola Clara Luz, com sede na Rua Canindé, nº 1462 – Bairro Alvorada, em Theresina, esta relatora vota pela autorização de funcionamento do Ensino Fundamental completo, por 2 anos, período designado para a finalização da construção do prédio, adequação de alguns ambientes com a aquisição de equipamentos necessários como: laboratórios, biblioteca e secretaria.

Além disso, caberá à direção da escola regularizar a situação funcional dos professores e técnico – administrativos junto à Delegacia do Trabalho.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de abril de 2006.

Consª. Iveline de Melo Prado – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Presidente em exercício do CEE/PI

PAGE  
1
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : ceepi@bol.com.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

