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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 177/2006
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Sugere deferimento a pedido de autorização para que a GERVE (Gerência de Registro da Vida Escolar da Seduc) possa praticar a autenticação regulamentar nos documentos escolares que especifica.

PROCESSO CEE/PI Nº: 962 / 05

INTERESSADO: Secretaria Municipal de Educação de Caraúbas do Piauí

ASSUNTO: Autenticação de documentos escolares

RELATOR: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

APROVADO: 03.05.06
I. Histórico

Este parecer tem por objetivo o Ofício nº 03/2005, assinado pela Secretária Municipal de Educação de Caraúbas do Piauí e protocolado junto ao Conselho sob o nº 962/05. No oficio se requer autorização desse Colegiado para que a GERVE  (Gerência de Registro da Vida Escolar da Seduc) possa autenticar dois certificados de conclusão de ensino fundamental, na modalidade EJA, obtidos por alunos com idade abaixo do limite regulamentar.

Reconhece a Secretária-requerente que o caso, do ponto de vista formal, configura irregularidade, porquanto descumpre disposição legal expressa. E esclarece que a desobediência no caso teve por motivação imperativo de ordem fática. Por situação de carência financeira dos pais, ou os alunos freqüentavam o ensino fundamental na modalidade EJA ou não dariam continuidade ao seu curso, matriculando-se na 5ª série. Cumpre ainda acrescentar que as alunas em causa são da zona rural e a Prefeitura não dispunha, na época, de meios para transportá-las, no período diurno, até a sede do município para que dessem continuidade ao ensino fundamental regular.

Diante da realidade dos fatos, parece não faltar elemento de convicção para se conceder o solicitado no processo em tela, até porque em face do dilema de qual dos dispositivos se deva obedecer e se deva descumprir na luta da vida dos empobrecidos pela educação básica, que se descumpra o dispositivo que fixa limite de idade e se cumpra o direito público subjetivo do cidadão ao ensino fundamental na idade própria. Com efeito, sem lugar para estar, com essa posição, criando precedente, essa é a convicção que leva o relator a formular sua conclusão e voto à consideração do Plenário, no caso especifico em análise.

II. Conclusão e voto

Em face do exposto, a conclusão e voto do relator consubstanciam e recomendam que se autorize à GERVE a praticar a autenticação dos documentos escolares (Histórico escolar e Certificado de Conclusão) que instruem os autos do Processo CEE/PI nº 962/05, nas fls. 5 e 6 e 10 e 11, sendo seus titulares, respectivamente: Antonia Maria Lima de Sousa e Elane Cardoso Alves.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 3 de maio de 2006.

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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