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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 179/2006
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Autorizo, por cinco anos, o funcionamento do Educandário Nossa Senhora Aparecida, rede privada, na cidade de Ribeiro Gonçalves (PI) para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental menor, na modalidade regular.                                                           

I – Informações Gerais:

Em análise o processo CEE nº 1367/00, de 16 de novembro de 2000, em que Cérys Cristina de S. H. Antunes, diretora do Educandário Nossa Senhora Aparecida, rede privada, CNPJ 03.588.791/0001-00, situado na Rua Pedro II S/N, Bairro Centro, na cidade de Ribeiro Gonçalves, solicita a autorização para  funcionar com a Educação Infantil e o Ensino Fundamental menor na modalidade regular.

A instituição recebeu autorização provisória para os atendimentos solicitados e  atualmente atende quarenta e dois  alunos na Educação Infantil e trinta e três no Ensino Fundamental menor.  

O processo traz em seu bojo, a Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, seus respectivos anexos e demais documentos exigidos pela Resolução pertinente.

II – Relatório

Em 18/04/06  a escola foi inspecionada    por    técnico da Coordenação de Inspeção e Gestão Escolar da 11ª GRE com sede na cidade de Uruçuí, sendo então juntada  aos autos  a Ficha Perfil da Escola. O  prédio alugado tem instalações adaptadas ao exercício das atividades de ensino, apresenta boas condições de conservação e possui quatro salas de aula,  área para recreio e área livre com piscina.

O quadro de pessoal técnico-administrativo e docente é formado por diretor, secretária e dez  professores, dos quais seis com licenciatura plena, um cursando licenciatura e três com curso normal em nível médio.

A proposta pedagógica e o regimento interno estão elaborados com coerência e observância aos princípios que regem a organização e o funcionamento da educação escolar. A vida escolar conta com instrumentos de registro e memória que garantem a identidade do aluno.

III – Conclusão e Voto do Relator

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, encaminho  voto favorável à autorização, por cinco anos, para funcionamento do Educandário Nossa Senhora Aparecida, rede privada, na cidade de Ribeiro Gonçalves, para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental menor, modalidade regular.

Este é o parecer, s. m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 3 de maio de 2006.

                                      Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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