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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 181/2006
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Opina favoravelmente a autorização por 5 anos do SESC Centro Educacional de Parnaíba para a Educação Infantil e Ensino Fundamental, séries iniciais, modalidade regular, rede privada em Parnaíba – Piauí.

PROCESSO/ PROTOCOLO Nº 518/2004 e Nº 517/2004

NOME DA ESCOLA: SESC – Centro Educacional de Parnaíba.

INTERESSADO: SESC – Centro Educacional

CNPJ: 03.581.526/0010-91

ENDEREÇO: Av. Nações Unidas, S/N, B. do Carmo – Parnaíba – PI

MANTENEDORA: SESC – Administração Regional no Estado do Piauí. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS:

A diretora do SESC – Centro Educacional de Parnaíba, Profª.  Lhanna Mhara Sampaio de Souza, através dos Processos/ Protocolos CEE/PI nºs. 518/2004 e 517/2004, ambos de 14 de setembro de 2004, vem a este Conselho requerer autorização de funcionamento para os cursos de Educação Infantil e séries iniciais do Ensino Fundamental. A referida instituição de Ensino funciona em prédio próprio do Serviço Social do Comércio – SESC e possui 05 salas de aula, 01 sala para Coordenação Pedagógica e Professores, biblioteca, cantina, almoxarifado, pátio coberto, depósito, piscina, 04 banheiros todos em estado satisfatório de conservação. Quanto a equipe profissional é formada por 01 Diretor, Coordenador, 8 Professores todos com formação em nível superior.

O Regimento Interno e Proposta Pedagógica estão articulados entre si, obedecem a legislação vigente.

II – CONCLUSÃO E VOTO:

Em face do exposto voto FAVORAVELMENTE a autorização por 05 anos do SESC Centro Educacional de Parnaíba rede privada para a Educação Infantil e séries iniciais do Ensino Fundamental, ambos na modalidade regular em Parnaíba – Piauí.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí em Teresina, 3 de maio de 2006.

Cons. Francisco Edvan da Silva – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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