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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 191/2006
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Favorável a autorização, por três anos, para funcionamento do Educandário Méritos, rede privada, na cidade de Queimada Nova - PI, para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental séries iniciais  na modalidade regular.  

I – INFORMAÇÕES GERAIS
O Processo Nº 592/03 trata do pedido de autorização para funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental séries iniciais do Educandário Méritos, rede privada, CNPJ 04.869.712/0001-00, sediado na Avenida Egídio Coelho, Nº 466, Centro, na cidade de Queimada Nova/PI.
A Deliberação CEE/PI Nº 034/2005 autoriza a instituição ministrar os níveis de ensino que hoje vem oferecendo. Atualmente atende  doze alunos na educação infantil e dezesseis alunos no Ensino Fundamental, nos turnos manhã e tarde.

II – RELATÓRIO
A  escola foi inspecionada por técnico da Coordenação de Gestão e Inspeção da 11ª Gerência Regional de Educação da Secretaria Estadual da Educação com sede em Paulistana, sendo   então juntada aos autos a Ficha Perfil da Escola. O  prédio  apresenta estrutura física regular,  com  três salas de aula, uma biblioteca, uma diretoria, cantina e área para recreação, sendo portanto escola de pequeno porte e necessitando de ampliação.   Para o desenvolvimento das atividades pedagógicas, a escola conta com diretor, cinco professores, dos quais dois portadores de licenciatura, um cursando  licenciatura e dois com curso normal de nível médio. 

A proposta pedagógica e o regimento interno estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e estão em consonância com a legislação em vigor. A vida escolar conta com os  instrumentos de registro e memória que asseguram  a identidade do aluno.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR
Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, emito parecer favorável à autorização, por três anos, para funcionamento do Educandário Méritos, rede privada, na cidade de Queimada Nova/PI, para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental séries iniciais na modalidade regular e  voto ainda, pela recomendação à instituição que estruture melhor o prédio para um atendimento mais satisfatório.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de maio de 2006.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Presidente em exercício do CEE/PI
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