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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 202/2006
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Autorizo, por cinco anos, o funcionamento do Educandário Nossa Senhora do Bom Sucesso, rede privada, com sede à Avenida Telésforo Guerra, Nº 311 - Centro na cidade de Curimatá (PI) para ministrar a Educação Infantil e do Ensino Fundamental Completo na modalidade regular.  

I – Informações Gerais

Em análise o processo CEE/PI Nº 1320/00 em que a direção do Educandário Nossa Senhora do Bom Sucesso, rede privada, CNPJ Nº 06.718.258/0001-04, com sede à Avenida Telésforo Guerra, Nº 311, na cidade de Curimatá-PI, solicita autorização de funcionamento da Educação Infantil e do  Ensino  Fundamental Completo na modalidade regular.

A Instituição atende  cento e noventa alunos no ensino fundamental amparada pela Resolução CEE/PI Nº 001/01e para tanto conta com oito professores portadores de licenciatura plena e um cursando licenciatura. 

II – Relatório

Em abril do corrente ano a instituição foi inspecionada por técnico da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar da 15ª GRE da Secretaria de Educação e Cultura, sendo então juntada aos autos a Ficha Perfil da Escola. A escola funciona em prédio próprio, com instalações adequadas ao exercício das atividades de ensino, e apresenta boas condições de conservação. Além das cinco salas de aula e dos espaços destinados às atividades administrativas e docentes, tem biblioteca, laboratório de informática e laboratório de ciências. As aulas de educação física acontecem na quadra de esporte da instituição.

A proposta pedagógica e o regimento interno elaborados com coerência e observância aos princípios que regem a organização e o funcionamento da educação escolar.  A identidade do aluno é assegurada pelos instrumentos de registro de vida escolar como: ficha de matrícula,  ficha individual, boletim escolar e diário de classe.

III – Conclusão e Voto

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à autorização de funcionamento, por um período de cinco anos, da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Completo, na modalidade regular, do Educandário Nossa Senhora do Bom Sucesso, com sede à Avenida Telésforo Guerra, Nº 311, na cidade de Curimatá-Piauí.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de maio de 2006.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Presidente em exercício do CEE/PI
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