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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 208/2006
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Favorável à autorização, por dois anos, do EDUCANDÁRIO PARAÍSO DA CRIANÇA, rede privada, para ministrar o Ensino Fundamental, séries iniciais, em Teresina (PI). 

Em análise o Processo CEE/PI nº 899/00, em que Maria das Dores Freire Carvalho, diretora do EDUCANDÁRIO PARAÍSO DA CRIANÇA, rede privada,  com sede na Av. Senador Joaquim Paranaguá, 2120 – Lourival Parente, em Teresina (PI), tendo como mantenedora a firma individual Maria das Dores Freire Guedes, CNPJ 45.256.561/0001-33, solicita adequação/autorização para funcionar com a Educação Infantil (pré-escola) e o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular. 

Atualmente está autorizada a funcionar com o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular, pela Resolução CEE/PI nº 001/01, estando a Educação Infantil subordinada ao Conselho Municipal de Educação do Município de Teresina.

II – RELATÓRIO

A pedido da relatora foi feita inspeção, apontando a ficha perfil condições satisfatórias da escola, que conta atualmente com apenas 15 alunos, distribuídos nas três primeiras séries do Ensino Fundamental.

Os documentos juntados ao processo atendem à Resolução CEE/PI nº 054/03 e demonstram compatibilidade da escola para ministrar os cursos pretendidos.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto, baseada nas informações contidas no processo e no resultado da inspeção, manifesto meu voto pela autorização, por dois anos, para a escola ministrar o Ensino Fundamental, séries iniciais, regular. Quanto a Educação Infantil, deve a escolar se dirigir ao Conselho de Educação do Município de Teresina.   

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de maio de 2006.

                          Consª  Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE//PI
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