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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 209/2006
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Favorável à autorização, por dois anos, do EDUCANDÁRIO MENINO JESUS, rede privada, para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental, séries iniciais, em Campo Maior (PI). 

Em análise o Processo CEE/PI nº 623/00, em que Gessina Maria Malaquias de Oliveira, diretora do EDUCANDÁRIO MENINO JESUS, rede privada,  com sede na Av. José Paulino, 200 – Centro – Campo Maior (PI), tendo como mantenedora a firma Educandário Menino Jesus Ltda, CNPJ 41.272.899/0001-89, solicita adequação/autorização para funcionar com a Educação Infantil (pré-escola) e o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular. 

Atualmente está autorizada a funcionar com o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série regular, pela Resolução CEE/PI nº 24/97 e a Educação Infantil pela Resolução CEE/PI nº 001/01.

II – RELATÓRIO

Os documentos que compõem o processo atendem à Resolução CEE/PI nº 054/03 e demonstram compatibilidade da escola para ministrar os cursos pretendidos,

A escola possui biblioteca e reúne condições para oferecer o nível de ensino que se propõe.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto, baseada nas informações contidas no processo e no resultado da inspeção, manifesto meu voto pela autorização, por dois anos, para a escola ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental, séries iniciais, regular. 

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de maio de 2006.

                          Consª  Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE//PI
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