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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 233/2006
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Autorizo, por três anos, o funcionamento da ESCOLA COMERCIAL DE PARNAÍBA, rede privada, na cidade de Parnaíba (PI) para ministrar  o Ensino Fundamental Completo, na modalidade regular, indefiro para oferecer Ensino Médio e recomendo a revogação da Resolução CEE/PI Nº 069/06.                                                           

I – INFORMAÇÕES GERAIS:

Em análise o processo CEE nº 357/06 em que a diretora da Escola Comercial de Parnaíba, rede privada, CNPJ 06.712.186/0001-98, situada na Rua Dr. João Emílio Falcão, Nº 562, Bairro São José em Parnaíba -PI, solicita reconsideração da Resolução CEE/PI Nº 069/06 de 22 de fevereiro de 2006, que cessa os efeitos da autorização de funcionamento do Ensino Fundamental e Ensino Médio, cursos ministrados pela referida instituição.

II – RELATÓRIO

No processo acima citado é relatado que por ocasião do Censo Escolar a direção da instituição informou incorretamente a dependência administrativa como sendo municipal, em virtude do convênio existente com a Prefeitura Municipal da cidade de Parnaíba.

                   Após recebimento do pleito foi solicitada inspeção escolar e técnicos da 1ª Gerência Regional de Educação com sede em Parnaíba, realizaram em 16 de maio visita in loco e constataram a veracidade da informação quanto à dependência administrativa da escola, o que pode ser observada na Ficha Perfil, anexo aos autos.

 
Atualmente a instituição atende duzentos e cinqüenta e sete alunos do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série modalidade regular, embora solicite no Processo CEE/PI Nº 942/00 autorização para oferecer Ensino Fundamental completo e Ensino Médio. 

                   Conforme informação da inspeção, a escola funciona com regular estrutura física compatível com a dimensão do alunado, contando com dez salas de aula, biblioteca e área para recreação, não existindo laboratório de ciências. É importante ressaltar a existência de convênio com a Fundação Raul Bacelar que disponibiliza laboratório de informática, sala de vídeo e biblioteca, em virtude de ser insuficiente o acervo da instituição. As aulas de educação física acontecem em uma quadra da prefeitura municipal. Conta com dezessete professores portadores de licenciatura plena, pertencentes ao quadro da Secretaria Municipal de Educação.

                      O regimento e a proposta pedagógica estão em linguagem adequada, são compatíveis entre si e com a legislação educacional. A matriz curricular para o ensino fundamental contempla as disciplinas da base comum nacional.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

                    Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e no relatório de inspeção, encaminho meu voto:

1 - favorável à autorização, por três anos, para funcionamento da Escola Comercial de Parnaíba, rede privada, na cidade de Parnaíba, para ministrar o Ensino Fundamental Completo, modalidade regular;

2 -   pelo indeferimento à autorização para ministrar Ensino Médio,  modalidade regular;

3- pela recomendação à direção que estruture o laboratório de ciências e espaço físico para realização  das aulas de educação física na própria escola;

4- voto ainda, pela revogação da Resolução CEE/PI Nº 069/06 de 22 de fevereiro de 2006 e que esta decisão retroaja a data da citada resolução.

  
   Este é o parecer, s. m.j.


 Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de maio de 2006.

Consª: Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI

WMNN
PAGE  
1
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : ceepi@bol.com.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

