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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 236/2006
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Opina pelo indeferimento ao pedido de autorização de funcionamento INSTITUTO NOSSA SENHORA DE FÁTIMA, rede privada, para ministrar Educação Básica no nível ensino Fundamento da 1 a 8ª Série regular na cidade de Valença do Piauí (PI).

I - INFORMAÇÃO INICIAIS

A Professora Maria Helena Francisca dos Santos, proprietária do Instituto N. S. de Fátima rede privada situado à Rua Antonio Luiz 557, centro na cidade de Valença do Piauí (PI), solicitou através de requerimento datado do dia 28/08/2000 renovação de autorização de funcionamento da Educação Básica  no nível de Ensino Fundamental de 1 a 8ª série regular. A Escola vem funcionando por atos autorizativos Resolução CEE/PI nº 66/94 e pos último pela Resolução CEE/PI nº 001/2001 e tem como mantenedora a empresa Maria Helena Francisca dos Santos com CNPJ nº 07.478.266/0001-93.

II – RELATÓRIO 



Na analise do processo CEE/PI nº 487/200, verificou-se que as instalações, onde a proprietária diz funcionar a escola não oferece as mínimas condições, embora em 14 de 09 de 2000 o engenheiro civil José Adelmo da Silva tenha  apresentado um relatório de vistoria da residência adaptada para funcionar a referida escola (fls nº 457 do vol. III).



Nos autos do processo, verificamos que em 09/11/2005 este relator havia recebido para parecer um outro processo, o de nº 889/2005 sobre irregularidade cometida pelo Instituto “ N. S. de Fátima”, o processo teve como origem denuncia apresentada pelo colégio Jesus de Nazaré, rede privada em Teresina, em que sua diretora, professora Jussara Dias, que numa atitude louvável, ato de coragem e demonstração de zelo, seriedade e compromisso com a formação do cidadão e a qualidade do ensino ministrado no colégio que dirige denunciou o episódio da recuperação do aluno Airton Mendes Santana Júnior, que no colégio Jesus de Nazaré, ficou reprovado em 09 (nove) das 12 disciplinas ali cursadas, e que, em tempo recorde, obteve aprovação por recuperação oferecida pelo Instituto N. S. de Fátima, sediado na cidade de Valença do Piauí, conforme relata as fls. 01 dos autos.


Em 22/02 de 2006, em seção deste egrégio Conselho foi aprovado por unanimidade o despacho do conselheiro relator que opinou, através do parecer nº 063/06 por advertir formalmente o Instituto Nossa Senhora de Fátima, rede privada em Valença do Piauí (PI) por prática irregular na aprovação de aluno, além de adoção pela SUPEN, de regime de monitoramento das atividades da escola.

Para que este conselheiro não cometesse nenhum deslize no seu parecer nº 063/06 o processo foi submetido a SUPEN / SEDUC, para que em trabalhos de inspeção, colhesse dados e informações subsidiárias a analise e julgamento do feito, sendo prontamente atendido com relação ao colégio Jesus de Nazaré, conforme Fls. 53 a 55 dos autos.

Quanto ao Instituto N. S. de Fátima os trabalhos de inspeção foram prejudicados conforme informação prestada pela inspeção escolar da 7ª GRE – Valença do Piauí estiveram por várias vezes na escola, que sempre estava fechada e com a proprietária ausente da cidade e não tendo nenhuma pessoa para que respondesse pela mesma (fls 57 dos autos). Entretanto decorridos mais de 90 dias foi dado entrada neste CEE a ficha perfil do referido Instituto não acompanhada do relatório de inspeção, portanto, não tendo sido respondidas, os itens elencados para averiguação (fls. 58). Entretanto podemos observar na ficha perfil, algumas deficiências no tocante ao quadro de pessoal docente e técnico – administrativo, ausência de biblioteca, laboratório de ciências e da prática de Educação Física, assim  como, a não existência da área de recreio para as crianças.

No tocante a organização técnica administrativa notadamente ficha de matrícula, livro de matrícula, ficha individual do aluno, boletim escolar, livro de ata e livro de registro de controle dos certificados e diplomas expedidos, o Instituto N. S. de Fátima desconhece a necessidade e segurança na escrituração de um estabelecimento de ensino.  

Em 14/03/2006 foi homologado pelo então Secretário de Educação Antonio José Castelo Branco Medeiros a resolução CEE/PI nº 061/2006 do Egrégio Conselheiro Estadual de Educação do Piauí, que no seu texto faz advertência formal e determina para a SUPEN/SEDUC, que adote o regime de monitoramento do Instituto N. S. de Fátima, rede privada sediado em Valença do Piauí (PI).

Em 17/04/2006 a Superintendência de Ensino da SEDUC / PI no oficio SUPEN nº 026/2006  encaminhou cópia do parecer CEE/PI nº 063/2006 e da Resolução  CEE/PI nº 061/06 a gerente da 7ª Gerência Regional de Educação da cidade de Valença do Piauí, para o conhecimento e cumprimento do regime de monitoramento das atividades do Instituto N. S. de Fátima.

Em 16/05/2006, a Coordenadora da Divisão de Gestão e Inspeção Escolar da 7ª GRE, em resposta ao of. SUPEN nº 026/2006 informou que no período de 2 a 16 de 05/2006 nos turnos manhã e Tarde, visitou a escola Instituto N. S. de Fátima, em atendimento ao regime de monitoramento determinado pela resolução nº 061/2006. Entretanto, os 15 dias de ida a escola a mesma foi encontrada fechada.  

Apenas suas janelas da frete encontravam-se abertas, pois segundo o depoimento de uma vizinha, assim   estava, para evitar  mofo, e que sua proprietária, profª. Maria Helena, encontrava-se em Teresina onde reside atualmente. Como se vê, diante desta constatação, o funcionamento dessa escola é um procedimento enganoso e não passa de um verdadeiro engodo.

II – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR:



Face ao exposto, somos de parecer favorável:

a) Pelo indeferimento ao pedido de renovação de autorização do Instituto N. S. de Fátima, rede privada, para ministrar ensino fundamental de 1ª a 8ª série regular na cidade de Valença;

b) Por uma ação de notificação por parte da SEDUC, para que os responsáveis pela escola entreguem seu acervo documental.

Este é o parecer.

Sala das Sessões Plenárias “Prof. Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina,  07 de junho de 2006.

Cons. Francisco Soares Santos – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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