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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 241/2006
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Autorizo, por três anos, o funcionamento  do EDUCANDÁRIO SÃO LUCAS, rede privada, na cidade de Caracol (PI) para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo,  na modalidade regular.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

          Em análise o processo nº 661/00  que trata do pedido de autorização  do funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Completo, na modalidade regular, do Educandário São Lucas, instituição de ensino da rede privada, CNPJ N° 01.037.440/0001-86, com sede na Rua Luis Ribeiro S/N, Centro,  na cidade de Caracol /PI.

II – RELATÓRIO


 
A direção do Educandário São Lucas, solicitou ao Conselho Estadual de Educação autorização para funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Completo, modalidade regular A instituição através da Resolução CEE/PI Nº 001/01 recebeu autorização provisória para funcionamento e neste ano está atendendo dezoito alunos na educação infantil e setenta alunos no ensino fundamental, nos  turnos manhã e tarde e conta com nove professores com licenciatura e três com formação pedagógica.



O processo acha-se instruído com as peças necessárias aos procedimentos de autorização dos cursos ministrados pela instituição de ensino. O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica encontram-se articulados e retratam a realidade escolar, em consonância com a Nova Lei de Diretrizes e Bases. Também é parte integrante a matriz curricular, conteúdos programáticos e instrumentais de registro da vida escolar.



Em 04 de maio de 2006 a instituição foi inspecionada por técnicos da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar da 13ª Gerência Regional de Educação-sediada em São Raimundo Nonato, sendo então juntada aos autos a ficha perfil da escola. O prédio é próprio e específico ao desenvolvimento das atividades educacionais, conta com cinco salas de aula pequenas, entretanto atende a clientela que tem número reduzido por turma. As aulas de educação física acontecem em uma quadra municipal e a biblioteca instalada em sala pequena e com acervo reduzido. É importante ressaltar que a instituição precisa estruturar o laboratório de ciências, a biblioteca e o espaço para a prática de educação física.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR



Em face do exposto e baseada nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à autorização de funcionamento, por um período de três anos, da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Completo na modalidade regular, do Educandário São Lucas, com sede na cidade de  Caracol/PI com a recomendação de que neste período a direção da instituição estruture a biblioteca, o laboratório de ciências e o espaço para a prática de educação física..


É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de junho de 2006. 

Cons. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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