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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 261/2006
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Autorizo, até 31 de janeiro de 2007, o funcionamento do Centro de Formação Mandacaru – Escolinha Asa Branca, rede privada, na cidade de Lagoa de São Francisco(PI),  para oferecer o Programa de Educação Infantil.  

Em análise o processo CEE/PI Nº 688/00 em que o Presidente do Centro de Formação Mandacaru com sede na cidade de Pedro II – Piauí, solicita autorização para funcionamento do Programa de Educação Infantil – “Asa Branca” nas localidades e municípios de Pedro II e Lagoa de São Francisco. 

Atualmente, no município de Lagoa de São Francisco, são atendidos sessenta e oito alunos, sendo uma turma na Comunidade de Nazaré e duas turmas na Rua Projetada s/n, para tanto conta com dois professores cursando licenciatura plena e um com formação de nível médio.

A instituição não possui prédio próprio e funciona em prédios cedidos e alugados.

O processo em apreço apresenta em conjunto o regimento interno, proposta pedagógica e demais documentação.

Em face ao exposto, opino pela autorização de funcionamento até 31 de janeiro de 2007, do Programa de Educação Infantil do Centro de Formação Mandacaru da Escolinha Asa Branca, com sede no município de Lagoa de São Francisco, com a recomendação que seja providenciado processo específico para cada sede do respectivo Centro.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de junho de 2006.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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