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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 285/2006
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Emite parecer favorável à Autorização de Funcionamento do Ensino Fundamental completo, modalidade regular, do Colégio Humanizar, até 31 de janeiro de 2007, com sede na Rua Antonio Ferraz, 500 – Bairro São João, na cidade de Theresina/PI – CEP 64.001-600.

I. RELATÓRIO

O Processo Nº 789/2000 ao ser analisado, em 09.11.05, por esta relatora, foi colocado em diligência solicitando que a SEDUC realizasse visita de inspeção ao Colégio Humanizar e informasse à direção sobre a diligência, de acordo com os itens elencados no Despacho às folhas 240 e 241 do processo, aprovado pelo colegiado deste Conselho de Educação.

A inspeção ocorreu em 17.11.05, sob a coordenação da técnica Rosa Maciel, que através da Ficha Perfil prestou as informações básicas acerca do colégio.

Com sede na cidade de Theresina, na Rua Antonio Ferraz, 500 – Bairro São João, o colégio funciona com a Educação Infantil, atendendo 46 crianças e com o Ensino Fundamental regular de 1ª a 7ª série, para uma matrícula de 80 alunos e uma turma para cada série, no turno da manhã.

O prédio é alugado e embora simples possui instalações satisfatórias para o nível de ensino que oferece, embora não tenha todos os setores funcionando como é recomendado. Não tem espaço para o funcionamento da biblioteca e laboratório de Ciências, este último diz que ocorre através de convênio, mas não apresentou documento comprobatório. Na área livre existente só utiliza com recreação para as crianças da pré-escola, não havendo educação física para os alunos do ensino fundamental, conforme consta na Ficha Perfil.

Nenhuma informação atualizada foi prestada com relação ao corpo docente. Quanto às correções e alterações sugeridas na diligência para o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica nada foi feito, tornando impossível um parecer sobre o funcionamento pedagógico-administrativo do colégio.

Entretanto, a diretora do colégio esteve neste Conselho e solicitou à Presidente que lhe fosse dado um outro prazo, para que pudesse organizar novo processo e dar entrada neste órgão.

II. CONCLUSÃO E VOTO

Face ao exposto a relatora vota pela autorização de funcionamento do Ensino Fundamental completo, na modalidade regular do Colégio Humanizar, até 31 de janeiro de 2007, cuja sede fica situada na Rua Antonio Ferraz, 500 – Bairro São João, em Theresina – CEP 64.001-600.

Esclarece, que a direção do colégio deve, nesse período, organizar novo processo e dar entrada neste CEE/PI, estruturado de conformidade com as Resoluções Nº 054/2003. Esclarece, outrossim, que a autorização de funcionamento da Educação Infantil é competência do Conselho Municipal de Educação de Theresina – CME/THE, a quem a direção do respectivo estabelecimento de ensino deverá dirigir-se para as informações pertinentes.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 5 de julho de 2006.

Consª. Iveline de Melo Prado - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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