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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
 Parecer CEE/PI nº 293/2006
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Autorizo, por três anos, o funcionamento do Colégio Alfa Inhumense, rede privada, na cidade de Inhuma (PI) para ministrar o Ensino Médio na modalidade regular.  

I – Informações Gerais

Em análise o processo CEE/PI Nº 1000/00 em que a direção do Colégio Inhumense, rede privada, CNPJ Nº 00.988.591/0001-57, atualmente funcionando à Rua João Leal de Sousa Brito, Nº 365, Centro, na cidade de Inhuma-PI, solicita a autorização de funcionamento do Ensino Médio na modalidade regular. A instituição enviou comunicado de mudança de endereço ao CEE e anexou a documentação pertinente.

O curso foi autorizado, provisoriamente, pela Resolução CEE/PI Nº 001/01 e atualmente a instituição atende trinta e nove alunos do Ensino Médio. 

Os processos  devidamente organizados de acordo com as normas que regem a matéria, apresentam a Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, seus respectivos anexos e demais documentos exigidos pela Resolução que rege a matéria.

II - Relatório
A Ficha Perfil da Escola, após inspeção realizada pela equipe da 7ª GRE, com sede em Valença, foi juntada aos autos e informa que o instituto conta com três salas de aula, diretoria que funciona junto com a secretaria, não dispondo de espaço físico para a biblioteca, embora possua acervo bibliográfico. A prática de educação física acontece no Ginásio Poliesportivo José Generosa e no Estádio Alilão, por convênio informal. As aulas práticas de ciências acontecem em laboratório particular. O quadro de pessoal docente é formado por nove professores, dos quais sete possuem pós-graduação e dois são portadores de licenciatura plena.

A proposta pedagógica e o regimento interno, após cumprimento de diligência, estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e estão em consonância com a legislação em vigor. Os instrumentos de registro e memória como: ficha de matrícula, ficha de rendimento escolar, boletim escolar, certificado e diário de classe, asseguram a identidade do aluno.

III – Conclusão e Voto

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à autorização de funcionamento, por três anos, do Ensino Médio na modalidade regular, do Colégio Alfa Inhumense, com sede na cidade de Inhuma-Piauí e recomendo que neste período melhore a infra-estrutura física, contemplando espaços para biblioteca, laboratório de ciências e prática de educação física.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de julho de 2006.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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