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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
 Parecer CEE/PI nº 295/2006
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Autorizo, por cinco anos, o funcionamento da Escolinha Arco-Íris, rede privada, na cidade de Itainópolis-PI, para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Séries Iniciais, na modalidade regular.                                                           

I – Informações Gerais:

Em análise os processos CEE nos. 753 e 754/05 em que a direção da Escolinha Arco-Íris, rede privada, mantenedora Sociedade Educacional Itainopolense LTDA, CNPJ Nº 07.364.924/0001-16, situada à Rua Gilberto Neiva, 139, Bairro Centro, na cidade de Itainópolis-PI, solicita a autorização de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Séries Iniciais, na modalidade regular.

A instituição funciona desde o ano de 2004 e atualmente atende trinta e nove alunos na Educação Infantil e quarenta e nove alunos no Ensino Fundamental, para tanto conta com dois professores portadores de licenciatura plena, um cursando licenciatura e dois com formação pedagógica.  

Foi inspecionada em junho por técnicos da 9ª GRE com sede na cidade de Picos, estando anexo aos autos a ficha perfil.

II – Relatório

Os documentos que compõem o processo atendem à Resolução que disciplina a matéria e demonstram compatibilidade da escola para ministrar os cursos que se propõe. 

Conforme informação da inspeção, a escola funciona com condições satisfatórias, compatível com a dimensão do alunado, contando com quatro salas de aulas, área de recreação e demais dependências administrativas. 

O regimento e a proposta pedagógica estão em linguagem adequada, são compatíveis entre si e com a legislação educacional.

III – Conclusão e Voto do Relator

Em face do exposto e baseada nas informações contidas no processo, encaminho voto favorável à autorização, por cinco anos, para funcionamento da Escolinha Arco-Íris, rede privada, na cidade de Itainópolis-PI, para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Séries Iniciais, modalidade regular.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de julho de 2006.

           Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

     Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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