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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 314/2006
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Autorizo, por cinco anos, a renovação da autorização do funcionamento da Unidade Escolar Professora Miriam Lopes do Nascimento, rede privada, na cidade de Parnaíba-PI para ministrar o Ensino Médio na modalidade regular.     

I – INFORMAÇÕES GERAIS 

Em análise o processo nº 526/2006 que trata do pedido de renovação de autorização de curso de ensino médio na modalidade regular, solicitado pela Professora Rossana Maria de Sousa Ribeiro, diretora da Unidade Escolar Professora Miriam Lopes do Nascimento, rede privada, CNPJ nº 69.605.756/0001-60, com endereço na Av. presidente Vargas, 144, Centro, Parnaíba-PI. 

Ressalte-se que a instituição de ensino já é autorizada pela Resolução do CEE-PI nº 254/01 e que atende atualmente 307 alunos no Ensino Médio, contando com quinze professores com licenciatura plena e um cursando bacharelado em teologia.

II – RELATÓRIO 

Os técnicos da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar da 1ª GRE, em 30 de junho do corrente ano, inspecionaram a instituição de ensino, juntando aos presentes autos a Ficha de Perfil Escolar e Relatório Técnico.  

A instituição funciona em prédio alugado, com instalações específicas para exercício das atividades de ensino, possuindo 04 (quatro) salas de aulas, 01 (uma) diretoria, 01 (uma) secretaria, 01 (uma) sala de professor, (01) almoxarifado, 01 (uma) cantina, 05 (cinco) banheiros, 01 (um) laboratório de informática, 01 (uma) biblioteca. 

A instituição não possui local próprio para a prática de Educação Física, havia um contrato com a AABB para o uso da quadra, que venceu em 2005 e não foi renovado devido está em reforma. Há uma parceria provisória com a UFPI, onde os alunos estão realizando educação física, até o término da obra na AABB. 

A proposta pedagógica e o regimento interno estão confeccionados de acordo com a legislação educacional. A matriz curricular contempla as disciplinas da base comum nacional. Os instrumentos de registro da vida escolar garantirão a identidade do aluno.

Em relação ao laudo técnico recente atestando adequação das barreiras arquitetônicas do prédio, a fim de garantir o acesso do portador de deficiência física, tais como rampas de acesso, colocação de barras, banheiros adequados e alargamento de portas, a Requerente se compromete no período de 1 anos garantir o acesso adequado para os portadores de deficiência física, cumprido a exigência das Resoluções deste Conselho (fls. 47 e 83).  

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR 

Em face do exposto e baseada nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável a renovação de autorização  de funcionamento, por um período de cinco anos, do ensino Médio na modalidade regular, da Unidade Escolar Professora Miriam Lopes do Nascimento, com sede em Parnaíba-PI.  

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 02 de julho de 2006.

Consª. Odeni de Jesus da Silva - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora. 




        Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                                              Presidente do CEE/PI
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