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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 321/2006
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Favorável à autorização, por três anos, do COLÉGIO ESPECIAL, rede privada, em Teresina (PI) para ministrar o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e o Ensino Médio, ambos na modalidade EJA. 

Em análise o Processo CEE nº 456/06, em que Antonio Carlos dos Santos Moraes, diretor do COLÉGIO ESPECIAL, rede privada,  com sede na Rua Areolino de Abreu, 1634 – Centro, em Teresina (PI), tendo como mantenedora a firma A. Carlos Organização de Ensino e Cultura Ltda, CNPJ 03.035.159/0001-30, solicita renovação da autorização para funcionar com o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e o Ensino Médio na modalidade de Educação de Jovens e Adultos (EJA), nos turnos manhã, tarde e noite. A instituição não tem autorização do CEE/PI para ministrar outros cursos. Atualmente está autorizado a funcionar pela Resolução CEE/PI nº 177/05, com prorrogação do prazo pela Resolução CEE/PI nº 314/06. O regimento interno e a proposta pedagógica foram adequados pelo Parecer CEE/PI nº 043/06, com recomendações.

II – RELATÓRIO

O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica estão coerentes entre si e em consonância com a legislação educacional vigente, particularmente com a Resolução CEE/PI nº 139/05. 

Ao adotar o estatuto da reclassificação ( Seção II, Art. 54), o regimento define claramente as regras para sua aplicação, com nomeação de comissão de três professores e condicionada a aprovação do aluno em prova escrita, que contemple os conteúdos respectivos. Recomenda-se que a escola mantenha arquivadas as provas, aplicadas e corrigidas, uma vez que estarão sujeitas a inspeção pela SEDUC.

É importante ressaltar que a reclassificação somente poderá ser aplicada a alunos que continuarão seus estudos na escola, portanto não pode ser usada na última série do Ensino Médio. Nesse caso deve o aluno ser encaminhado aos exames de suplência da Secretaria de Educação. 

A escola foi inspecionada em 11 de julho de 2006, pela técnica Rosa Maciel, da Gerência de Inspeção. A ficha perfil refere os seguintes dados:

O diretor está cursando a Licenciatura Plena em Pedagogia;

O alunado é composto de 117 alunos no Ensino Fundamental EJA e 136 no Ensino Médio (EJA);

· A escola conta com doze professores, todos com ensino superior completo;

· As instalações são satisfatórias, com 7 salas de aula, biblioteca, laboratório de ciências, secretaria, sala do diretor, almoxarifado e cantina;

· As aulas de educação física são realizadas na academia do Grupo Sagra;

· Os registros escolares são satisfatórios e garantem a identidade do aluno.

· As disciplinas de Arte, Filosofia e Sociologia não integram a grade curricular ofertada, sendo a escola orientada a fazê-lo.

III – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA

Em face do exposto, manifesto meu voto pela autorização, por três anos, do Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e do Ensino Médio na modalidade Educação de Jovens e Adultos, do COLÉGIO ESPECIAL, com sede na Rua Areolino de Abreu, 1634 – Centro em Teresina (PI).

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de agosto de 2006.

             Consª  Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

              Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                             Presidente do CEE/PI
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