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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 322/2006
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Favorável a autorização, por três anos, da COOPERATIVA EDUCACIONAL DE PIRIPIRI, rede privada, para ministrar o Ensino Médio na modalidade EJA, em Piripiri (PI).

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Através do Processo CEE/PI nº 190/06, a COOPERATIVA EDUCACIONAL DE PIRIPIRI, rede privada, situada na Rua Felinto Resende, 83 – Centro, em Piripiri (PI), solicitou adequação do curso do Ensino Médio na modalidade EJA à Resolução CEE/PI nº 139/05. Recebeu o Parecer CEE/PI nº 129/06, favorável a adequação, com recomendações para corrigir falhas em seu Regimento Interno e com o encaminhamento para a SEDUC promover a inspeção na escola. A inspeção foi feita em 26 de abril de 2006 e a ficha perfil encaminhada a este Conselho, sendo anexada aos autos.

Pelo Processo CEE/PI nº 558/06, em conformidade com o que estabelece a Resolução CEE/PI nº 139/05, a escola solicita renovação da autorização para ministrar o Ensino Médio na modalidade EJA. O Regimento Interno apresentado ainda apresentava graves falhas, sendo o processo diligenciado por essa relatora. Retorna agora a escola em cumprimento da diligência.

A escola tem como mantenedora a mesma Cooperativa Educacional de Piripiri, CNPJ 03.780.710/0001-70, tendo autorização também para ministrar os cursos de Ensino Fundamental (5ª a 8ª série) e Ensino Médio regulares.

II – RELATÓRIO

O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica, agora reformulados estão coerentes entre si e em consonância com a legislação educacional vigente, particularmente com a Resolução CEE/PI nº 139/05.

No Capítulo II do Regimento, dedicado a regulamentação de EJA, está estabelecido o Ensino Médio na modalidade EJA com duração de dois anos (200 dias letivos) e carga horária de 1600 horas, idade mínima de 17 anos para matrícula  e as condições especiais para transferência, além da exigência de freqüência mínima de 75% para os alunos.

A ficha perfil traz o nome do diretor, Carlos Antonio da Silva, licenciado em Geografia. A escola conta com 8 (oito) professores com curso superior completo e um professor com superior incompleto.

O alunado é composto de  24  alunos no Ensino Fundamental regular, 66 alunos no Ensino Médio regular e 109 na modalidade EJA. 

As instalações são satisfatórias, com 6 salas de aula, secretaria, sala do diretor, sala de professor e sala de reunião. As aulas de educação física são realizadas em uma quadra alugada, enquanto as práticas de ciências são realizadas na Unidade Escolar José Narciso da Rocha Filho. Os registros escolares são satisfatórios e garantem a identidade do aluno.

III – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA

Em face do exposto, manifesto meu voto:

a) Pela autorização, por três anos, do Ensino Médio EJA, da COOPERATIVA EDUCACIONAL DE PIRIPIRI, com sede na Rua Felinto Resende, 83 – Centro, em Piripiri (PI);

b) Pela recomendação à escola para que providencie com brevidade a renovação da autorização de seus cursos regulares para que possa também receber credenciamento.

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de agosto de 2006.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE//PI  
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