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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 326/2006
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Opina pela cessação das autorizações dos cursos do COLÉGIO EVOLUÇÃO EVOLUTIVO, rede privada situado em Teresina (PI), a retirada da instituição do cadastro do CEE/PI e recomenda outras providências.

I – HISTÓRICO E ANTECEDENTE

O colégio Evolução Evolutivo, rede privada de Teresina, através de sua representante legal, a Sra. Vanusa Gomes Costa, solicitou, através do Processo CEE/PI nº  999/05, pedido de mudança de nome fantasia de seu estabelecimento para Pólo Vestibulares. O processo foi despachado pela Cons. Maria da Conceição Sousa de Carvalho, solicitando uma inspeção pela GIE.

Foram feitas três inspeções: duas em dezembro de 2005 e uma em março de 2006.  O relatório desta última informava que a escola em pauta, Evolução Evolutivo, (que tinha se transformado em Danthe e mais tarde em Pólo Vestibulares), não mais funcionava no endereço fornecido nos autos, e que os seus alunos haviam sido transferidos, sem a devida documentação conforme relatório de inspeção, para o Colégio São Tomás de Aquino. A Conselheira Relatora  solicitou através do Parecer CEE/PI nº 079/06 uma sindicância que apurasse as irregularidades pelas quais as escolas supracitadas estavam sendo responsabilizadas.

Em razão do parecer da Cons. Maria da Conceição Sousa de Carvalho apresentar-se com riqueza de detalhes, deteremos-nos, então no relatório da comissão de sindicância constituída através da Portaria GSE/ADM Nº. 0193/06, composta por: Janete Pimentel de Sousa - Presidente e os membros Benedita Marilac R. Cavalcante e Jocilene Gonçalves Santana.

II – RELATÓRIO

O Colégio Evolução Evolutivo, através de publicação no jornal O Dia datado de 30 de junho de 2006, foi notificado na pessoa do seu diretor para comparecer à Comissão de Sindicância. A notificação também foi publicada no Diário Oficial do Estado no dia 28 de junho.

A comissão de sindicância, conforme registrado nos autos, emitiu no dia 30 de junho certidão informando que a Sra. Vanusa Gomes Costa não havia comparecido à Sala da Assessoria Jurídica da SEDUC. Nesta mesma data emitiu relatório ao Secretário da Educação informando o acontecido como também informando que a comissão não conseguira localizar o prédio do citado colégio.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Diante de tantas evidências nas quais as legislações vigentes foram frontalmente burladas; com base nos relatórios da inspeção e da sindicância e no parecer 079/06, este relator recomenda:

a) A retirada imediata do Colégio Evolução Evolutivo, do cadastro do CEE/PI,  fazendo cessar as autorizações de funcionamento de seus cursos, em todas as modalidades e o imediato recolhimento do acervo à Secretaria da Educação. 

b) A abertura de sindicância contra o Colégio São Tomás de Aquino para apurar as denúncias arroladas no relatório da GIE datado do dia 18 de janeiro de 2006 e citadas no parecer 079/06 da Cons. Maria da Conceição Sousa de Carvalho, mantendo a escola sobre monitoramento;

c) Que seja publicado nota com o teor deste parecer à  imprensa para conhecimento  da população em geral;

d) O encaminhamento deste parecer, da resolução vindoura e cópia do relatório da inspeção aos poderes judiciários, para as providencias que julgarem pertinentes.

Este é o parecer. SMJ.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de agosto de 2006.

Cons. Wilson Seraine da Silva Filho-Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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