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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 334/2006
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Opina favoravelmente à autorização, por 3 anos, para o Ensino Fundamental (séries iniciais) regular, da Escolinha Bem-Me-Quer, rede privada em Teresina-Piauí.

NOME DA ESCOLA: Escolinha Bem-Me-Quer

ENDEREÇO: Q-30 LOTE 12, CASA “A”   CONJ. PROMORAR

MANTENEDORA: GRUPO DE MULHERES DO CONJUNTO PROMORAR SUL.

CNPJ Nº 10.992.139/0002-01

I - O PROCESSO

O presente Processo Protocolo Nº 434 de 29 de maio de 2006 da Escolinha Bem-Me-Quer, vem a este Colegiado através de sua Dirigente Srª Maria de Jesus Lima dos Santos requerer autorização para o Ensino Fundamental da 1ª a 4ª série na modalidade – regular em Teresina.

A referida escola funciona em prédio próprio, sua estrutura física segundo inspeções realizadas na escola deixa muito a desejar, pois o espaço físico é pequeno, ficando as crianças sem ter um espaço adequado para a recreação dentro da escola. Possui 4 salas de aula, diretoria, cantina, almoxarifado e 3 banheiros.

II – O MÉRITO

A escola funciona com a Educação Infantil e o Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série, a prática da Educação Física não funciona na própria escolinha e sim na entidade “JUAC”, Clube de Jovens, próximo ao Colégio Solange Viana.

A escola apresenta o seu corpo docente com 10 professores sendo que 07 deles possui o curso normal em nível médio e 03 cursando nível superior. Quanto ao registro de vida escolar a escola possui, ficha de matrícula, ficha individual do aluno e boletim escolar. A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar estão articulados entre si e de acordo com a legislação vigente.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo Voto Favoravelmente a Autorização, por 3 anos, para o Ensino Fundamental (séries iniciais) regular, da Escolinha Bem-Me-Quer, rede privada em Teresina e ainda recomendo que a Educação Infantil objeto não apreciado neste parecer seja encaminhada ao Conselho Municipal de Educação de Teresina, recomendo ainda que melhore imediatamente as condições físicas do prédio possibilitando assim melhores condições de estudo ao corpo discente.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias Prof. Mariano da Silva Neto do Conselho Estadual de Educação do Piauí ,em Teresina, 30 de agosto de 2006.

Cons. Francisco Edvan da Silva – relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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