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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 353/2006
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Opina pela Renovação, por cinco anos, da autorização de funcionamento do Instituto Infantil Reino Encantado, rede privada, na cidade de Elesbão Veloso-PI para ministrar o ensino infantil e ensino fundamental completo regular.     

I – INFORMAÇÕES GERAIS 

Em análise o processo nº 709/2006 que trata do pedido de renovação de autorização de curso de ensino infantil e ensino fundamental completo na modalidade regular, solicitada pela professora Maria Ivete de Sousa Soares, diretora e proprietária do Instituto Infantil Reino Encantado, rede privada, CNPJ nº 07.096.985/0001-40, com endereço na Rua Padre Leonel França, s/n, bairro Matadouro, Elesbão Veloso -PI. 

Ressalte-se que a instituição de ensino foi autorizada o funcionamento através das Resoluções do CEE/PI 204/2001 e 299/2001 para ministrar o ensino infantil e o ensino fundamental completo, contando com 16 professores com curso superior. 

II – RELATÓRIO 

A instituição funciona em prédio próprio, com instalações específicas para exercício das atividades de ensino, possuindo 06 (seis) salas de aulas, 01 (uma) diretoria, 01 (uma) sala de professor, (01) almoxarifado, 01 (uma) cantina, 01 (uma) cozinha, 03 (três) banheiros, 01 (um) laboratório, 01 (uma) biblioteca, 1 (uma) repartição gráfica, 01 (uma) sala de coordenação,  01 (uma) secretaria e pátio coberto. 

A instituição possui local próprio para a prática de Educação Física e para as aulas de laboratório.

A instituição possui rampas, banheiros e portas adequadas a pessoas portadoras de deficiência física. 

A proposta pedagógica e o regimento interno estão confeccionados de acordo com a legislação educacional. A matriz curricular contempla as disciplinas da base comum nacional. Os instrumentos de registro da vida escolar garantirão a identidade do aluno.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR 

Em face do exposto e baseada nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável a  renovação de autorização  de funcionamento, por um período de cinco anos, do Instituto Infantil Reino Encantado, rede privada, para ministrar o ensino infantil e ensino fundamental completo na modalidade  regular, com sede na cidade de Elesbão Veloso-PI. 

É o parecer, salvo melhor juízo.



Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de setembro de 2006.

Consª. Odeni de Jesus da Silva – relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora. 

Consª. Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Presidente em exercício do CEE/PI
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