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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 381/2006
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Favorável a renovação, por três anos, da autorização de funcionamento da Cooperativa Educacional Ângulo, rede privada, em Parnaíba (PI) para ministrar o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e o Ensino Médio, ambos na modalidade EJA.

   I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE nº 793/06, em que Régis Ferreira Dionísio, diretor da Cooperativa Educacional Ângulo, rede privada, com sede na Praça Júlio Augusto, 762 – Centro, em Parnaíba (PI), CNPJ 04.808.320/0001-23, solicita renovação da autorização para funcionar com o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e o Ensino Médio na modalidade de Educação de Jovens e Adultos (EJA). A instituição tem autorização do CEE/PI para ministrar o Ensino Fundamental Séries Finais e o Ensino Médio regulares pela Resolução CEE/PI nº.283/06. Atualmente está autorizado a funcionar pela Resolução CEE/PI nº 177/05, com prorrogação do prazo pela Resolução CEE/PI nº 314/06. 

II – RELATÓRIO

O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica estão coerentes entre si e em consonância com a legislação educacional vigente, particularmente com a Resolução CEE/PI nº 139/05.

A escola foi inspecionada por técnicos da 1ª Gerência Regional de Educação e é informado que o diretor é licenciado em Matemática. O quadro docente formado por dezenove professores com curso superior completo e seis com superior incompleto.

O alunado é composto de trinta e seis alunos no Ensino Fundamental EJA e cento e dezoito no Ensino Médio. As instalações são satisfatórias, com sete salas de aula, secretaria, sala de diretor, sala de professor, sala de informática e quadra para a prática de educação física. As aulas práticas de ciências são realizadas em uma instituição particular. Os registros escolares são satisfatórios e garantem a identidade do aluno.

III – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA

Em face do exposto, manifesto meu voto pela renovação, por três anos, da autorização de funcionamento da Cooperativa Educacional Ângulo, com sede na Praça Júlio Augusto, 762 – Centro em Parnaíba (PI), para ministrar o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e o Ensino Médio na modalidade Educação de Jovens e Adultos. 
É o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 1º de novembro de 2006.

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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