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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 389/2006
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Opina favoravelmente à concessão de autorização, por 05 (cinco) anos de funcionamento do Colégio Almirante Tamandaré Pré-Militar, instituição da rede privada, para ministrar o Ensino Fundamental Completo na forma Regular Presencial, em Teresina-Piauí.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

O Diretor do Colégio Almirante Tamandaré Pré-Militar, Professor Gervásio Barbosa de Araújo, solicitou a este CEE/PI, através de requerimento datado de 27.10.06, autorização de funcionamento do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série regular e informa que a escola vem funcionamento desde janeiro do ano em curso. O estabelecimentto de ensino tem como mantenedor a Firma Mota & Araújo Ltda, com CNPJ 08.073.158/0001-01 e tem como endereço o Conjunto Taquari, Quadra F Casas 16 e 17 Bairro Vale Quem Tem em Teresina-Piauí.  

II – RELATÓRIO

Na análise do Processo CEE/PI Nº 882, de 27.10.06, verifica-se que a escola funciona em prédio próprio, com 12 (doze) dependências, sendo 08 (oito) salas de aula. O quadro técnico docente e administrativo é formado por 18 (dezoito) profissionais, dos quais 14 (quatorze) são professores, todos com qualificação para o nível de ensino que ministram.

O processo consta de 01 (um) único volume, contendo Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, Matriz Curricular, Conteúdos Programáticos por disciplinas, Planta Baixa do Prédio, Laudo Técnico de Vistoria do prédio, Fotografias, Contrato Social, possui Biblioteca e Laboratório de Ciências, além de outros documentos exigidos pela legislação em vigor.  

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo, emitimos parecer favorável à concessão de autorização por 05 (cinco) anos de funcionamento do Colégio Almirante Tamandaré Pré-Militar, rede privada, para ministrar Ensino Fundamental Completo na modalidade Regular na Forma Presencial, situado no Conjunto Taquari, Quadra F Casas 16 e 17 Bairro Vale-Quem Tem em Teresina – Piauí, CEP 64.057-020. 

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de novembro de 2006.

Cons. Francisco Soares Santos – Relator.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora. 

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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