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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 394/2006
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Voto favoravelmente pela Renovação de Autorização de Funcionamento, por cinco anos, do Curso de Ensino Fundamental, Séries Iniciais, modalidade regular, do Colégio Sagrada Família, com sede na Rua Ercínio Fortes, Quadra 62 – Casas 11 e 27, Conjunto Bela Vista, zona sul, na cidade de Theresina/ Piauí, CEP 64.030-100.  

I. INFORMAÇÕES GERAIS

A Senhora Maria Araújo Ferreira, diretora/proprietária do Colégio Sagrada Família, por meio do Processo Nº758, de 29.09.2006, solicita deste Conselho de Educação, Renovação de Autorização de Funcionamento das Séries Iniciais do Ensino Fundamental regular.   

De dependência administrativa particular, a proponente obteve autorização de funcionamento por um ano, pela Resolução CEE/PI Nº 169/2005 e Parecer CEE/PI Nº 114/2005, cujo prazo findou em setembro deste ano.

Com sede em Theresina, na Rua Ercínio Fortes, Quadra 62, Casas 11 e 27 – Conjunto Bela Vista II, a instituição tem como mantenedora a empresa Colégio Sagrada Família Ltda, CNPJ Nº 04.963.911/001 – 75, devidamente comprovado à fl. 38 do processo em epígrafe. 

II. RELATÓRIO E ENTENDIMENTO 

Compõem os autos processuais os documentos necessários à Renovação de Autorização do curso pretendido, prescritos na Resolução CEE/PI Nº  054/2003. Dentre esses documentos destacam-se a Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar, que norteiam as ações técnico-pedagógico-administrativa e disciplinar da escola, estando os mesmos elaborados de conformidade com a LDB, destacando as intenções da escola de forma clara e simples.

Além da Matriz Curricular com 3680 horas, distribuídas em 920 horas/ série, a Proposta Pedagógica contém a listagem dos conteúdos programáticos com os respectivos objetivos e as metas que pretende alcançar, permitindo o que se espera dos alunos, em termos de competências cognitivas e habilidades instrucionais. A Avaliação da Aprendizagem é processada, através de instrumentais diversificados e de forma contínua e cumulativa, devendo o aluno atingir a média mínima de 7,0(sete), para sua aprovação. A recuperação ocorre concomitante ao desenvolvimento do processo ensino-aprendizagem para aqueles alunos de baixo rendimento escolar. Existe, ainda, a recuperação final oferecida após o encerramento do ano letivo, cuja média, se maior, substitui a adquirida no período letivo. 

O corpo técnico-docente da escola é constituído de 07 profissionais, onde 05 são portadores de curso superior e apenas 02 possuem o Curso Normal, nível médio.

O prédio onde funciona a instituição de ensino é próprio, constituído de edificação térrea, com as seguintes dependências: 



. 07 salas de aula;



. 01 Biblioteca;



. 01 diretoria; 



. 01 secretaria;



. 01 cantina;

.03 WCs, sendo dois para os alunos(masculino e feminino) e um para as professoras;



. 02 áreas cobertas para recreio; 



. 01 área livre.

O Laudo Técnico do engenheiro Herbert dos Santos Matos Jr., CREA Nº1552- D/PI, declara as condições gerais do prédio e dos serviços executados em bom estado para seu regular funcionamento, conforme consta na fl. 40 do processo em análise. Compromete-se a proprietária da escola, senhora Maria Araújo Ferreira, a cumprir, no prazo de um ano, as exigências legais no que trata a adequação das barreiras arquitetônicas do prédio, a fim de garantir acesso, com segurança, às pessoas portadoras de deficiência física. Documento declaratório constando à fl 39 do Processo Nº 758/2006. 

III. CONCLUSÃO E VOTO 

Frente a análise realizada e estando a peça processual construída à luz da Lei Nº9394/96 – LDB, vota a relatora favorável à Renovação de Autorização de Funcionamento do Curso de Ensino Fundamental regular- séries iniciais, por cinco anos, do Colégio Sagrada Família, cuja sede está localizada na Rua Ercínio Fortes, Quadra 62, Casas 11 e 27, Conjunto Bela Vista, zona sul de Theresina, CEP 64.030-100.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de novembro de 2006.

Consª. Iveline de Melo Prado – Relatora.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria da Conceição Sousa de Carvalho

Presidente em exercício do CEE/PI
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