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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 400/2006
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Opina favoravelmente a Renovação de Autorização,  por 05 anos, para o curso de Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular da Escola Pequeno Príncipe na cidade de Floriano-PI.

PROCESSO Nº 771, de 05 de outubro de 2006

ESCOLA: Escola Pequeno Príncipe. 

MANTENEDORA: Maria do Socorro Carvalho.

CNPJ Nº 63.509.400/0001-47

ENDEREÇO: Rua São José, 545 – B. Sambaíba, Floriano-PI. 

I – INFORMAÇOES GERAIS;

O presente Processo Nº 771, de 05 de outubro de 2006, da Escola Pequeno Príncipe, Mantida por MARIA DO SOCORRO CARVALHO, situada à rua São José, Nº 541, B. Sambaíba em Floriano – PI, traz em seu bojo requerimento de sua dirigente, a Srª Ana Claudia de Araújo Ferreira para a solicitação de Renovação de Autorização do curso Educação Infantil e Ensino Fundamental completo na modalidade regular, no município de Floriano.

A escola funciona em prédio próprio estruturado com diretoria, secretaria, sala de professores, laboratório de Informática e Ciências, biblioteca, salas de aula, cantina e pátio coberto.

II – O MÉRITO;

A referida escola conta com um Corpo Administrativo formado por Coordenadora, Secretária, Diretora Pedagógica, Diretora Administrativa, todos formados em Licenciaturas, contém ainda, um corpo docente formado por 18 professores, todos formados em Licenciaturas, (fls. 36).

A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão articulados entre si e de acordo com a Legislação em vigor.

III – CONCLUSÃO E VOTO;

Em face do exposto, voto favoravelmente à renovação de Autorização, por 05 anos, da Escola Pequeno Príncipe para Educação Infantil e o Ensino Fundamental completo, na modalidade regular, em Floriano – PI.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí , em Teresina, 22 de novembro de 2006.

Cons. Francisco Edvan da Silva – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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