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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 428/2006
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A relatora posiciona-se favorável à Renovação de Autorização, por três anos, dos Cursos de Ensino Fundamental, de 5ª a 8ª Série e do Ensino Médio, ambos na modalidade EJA, ministrado pelo Unidade Escolar Visão, com sede na Rua João Carneiro da Silva, 3451 – Bairro Dirceu Arcoverde I, na cidade de Theresina/Piauí, CEP 64.077-450. 

I. INFORMAÇÕES GERAIS 

O Grupo Visão de Ensino Ltda, com sede na cidade de Theresina, entidade mantenedora da Unidade Escolar Visão, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica- CNPJ Nº 06.408.603/0003-75, por seu Diretor Geral, Dr. Renato Rubens da Costa Machado, solicita deste colendo Conselho de Educação, Renovação de Autorização dos Cursos de Ensino Fundamental de 5ª a 8ª Série e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA. 

O colégio em apreço funciona na Rua João Carneiro da Silva, 3451- Bairro Dirceu Arcoverde I, nos turnos manhã, tarde e noite permitindo àqueles que não tiveram acesso ou condição de terminar seus estudos na idade apropriada, darem continuidade através da Educação de Jovens e Adultos- EJA. 

II. RELATÓRIO E ENTENDIMENTO 

Constitui matéria deste parecer o Processo Nº 941/2006, de 07.12.2006, estando devidamente instruído de acordo com os ditames da Lei Nº 9394/96, contendo todos os documentos necessários a sua operacionalização à luz dos preceitos e normas estabelecidos pelo Conselho de Educação do Piauí, através da Resolução CEE/PI Nº 139/2005. 

De dependência administrativa particular a Unidade Escolar Visão está localizada em um dos maiores bairros da capital, tanto em população como em extensão territorial, possuindo vida própria com comércio, bancos, logradouros públicos, clínicas, hospitais, agências dos Correios, escolas, etc... As famílias que habitam o bairro são de classe média e baixa, muitas vindo do interior do Estado, e por isso mesmo com muitos jovens que não concluíram os estudos na idade apropriada. Muitos deles trabalham no bairro e sentem a necessidade de estudar e o fazem  com sacrifício, mas com muita força de vontade. E para atender essa clientela a Unidade Escolar Visão se instalou com mais um prédio nessa localidade, procurando desenvolver um trabalho sério, competente e dentro das expectativas do alunado que atende, conforme especifica em sua Proposta Pedagógica.

Analisando os documentos que constituem o processo, pode-se inferir que atendem as exigências deste CEE/PI, senão vejamos: 

01. Justificativa- esclarece a necessidade de funcionamento dos cursos no bairro;

02. Regimento Escolar- define de maneira clara e simples a estrutura administrativa,      didático-pedagógica da escola; os critérios de avaliação- contínuo, cumulativo e sistemático, observando sempre a programação curricular específica para o curso; a média 6,0 (seis), numa escala de 0 a 10 pontos e apresenta a Matriz Curricular devidamente sintonizada com as normas deste Conselho. 

Quanto à Proposta Pedagógica, exigência também da LDB, descreve com a mesma clareza do Regimento a organização das atividades educativas a serem desenvolvidas no período letivo, sem deixar de enfocar os princípios da legislação educacional, bem como da fundamentação filosófica que a escola adota. Está estruturada de acordo com as normas do Sistema Estadual de Ensino do Piauí e sintonizada com o Regimento Escolar, observando criteriosamente a Resolução CEE/PI Nº139/2005. 

O corpo técnico-docente e admistrativo possui qualificação para as funções que exerce, podendo assim atender as necessidades dos alunos dentro de suas expectativas. 

III. CONCLUSÃO E VOTO 

Por apresentar a Unidade Escolar Visão, situada no Bairro Dirceu Arcoverde I, na Rua João Carneiro da Silva, 3451, em Theresina, CEP 64.077-450, condições físicas e pedagógicas  para funcionamento, sou favorável à Renovação de Autorização de Funcionamento dos Cursos de Ensino Fundamental de 5ª a 8ª Série e do Ensino Médio, ambos na modalidade EJA, por três anos. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de dezembro de 2006.

                                                 Consª. Iveline de Melo Prado - Relatora



O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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