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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 429/2006
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Emite parecer favorável ao Reconhecimento do Curso Superior Seqüencial de Formação Específica em Educação Física Escolar, ministrado pela Universidade Estadual do Piauí – UESPI, núcleo de Água Branca – PI.

I – DO OBJETO

Trata o presente processo do pedido de Reconhecimento de Curso Superior Seqüencial de Formação Específica em Educação Física Escolar, dirigido a este CEE/PI pela Reitoria da Universidade Estadual do Piauí – UESPI,  em Ofício GR UESPI Nº 0304/2006.

Adotados os encaminhamentos cabíveis, foi designada, por meio da Portaria CEE/PI Nº 019/2006, Comissão Verificadora constituída pelos professores Ahécio Kleber Araújo Brito, Mestre em Educação, Especialista em Ciências do Esporte, Graduado em Educação Física e Adriana Ribeiro de Oliveira Napoleão do Rego, Doutora em Gestão da Educação, Especialista em Performance do Treinamento Desportivo, graduada em Educação Física, sendo os referidos membros docentes da Universidade Federal do Piauí e da Faculdade Integral Diferencial, respectivamente.

No cumprimento de suas atribuições, a Comissão Verificadora elaborou relatório circunstanciado das condições de funcionamento do curso em tela, passando, esta Relatoria, a adotá-lo como fundamento do Parecer ora apresentado.

II –  RELATÓRIO

O curso Superior Seqüencial de Formação Específica em Educação Física Escolar oferecido pela UESPI na cidade de Água Branca-PI  funcionou com uma única turma, iniciada em 2002 com trinta e três alunos, dos quais dezenove concluíram o curso. 

O Curso teve duração de dois anos e meio, com cinco blocos semestrais e carga horária total de mil e seiscentas horas. 

A análise da Comissão Verificadora  adotou como parâmetros o contexto institucional, a organização didático-pedagógica, esta incluindo a coordenação do curso, a organização acadêmico-administrativa, o perfil dos egressos, a metodologia do curso, a estrutura curricular, com ementário e bibliografia de cada disciplina, o corpo docente e sua titulação, bem como a infra-estrutura nos aspectos relativos aos recursos de biblioteca, laboratórios, salas de aula e demais dependências físicas, recursos audiovisuais, acesso a equipamentos de informática e infra-estrutura de segurança. Observou também o desempenho do curso no que se refere à relação ingressos/egressos, duração do curso, acompanhamento do egresso e mecanismos de avaliação institucional.

O parecer final da Comissão Verificadora, sintetizando as conclusões decorrentes da análise de documentos, da visita in loco e das entrevistas com professores e alunos do curso, recomenda o reconhecimento do curso exclusivamente para a emissão de diplomas aos alunos da turma de 2002.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Registrando, preliminarmente, a qualidade do trabalho da Comissão Verificadora,  expressa na  coleta sistemática de dados sobre o curso e na rigorosa interpretação dos fatos à luz da legislação em vigor,  passo a submeter à apreciação da audiência plena deste CEE/PI VOTO FAVORÁVEL  ao Reconhecimento do Curso Superior Seqüencial de Formação Específica em Educação Física Escolar,  ministrado pela Universidade Estadual do Piauí – UESPI, em seu Núcleo de Água Branca – PI, limitando os efeitos da medida à diplomação dos  alunos ingressantes no ano de 2002.

Este o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de dezembro de 2006.   

Consª. Maria da Conceição Sousa de Carvalho – relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI

.

PAGE  
2
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : ceepi@bol.com.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

