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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 025/2007
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Autorizo, por cinco anos, o funcionamento do Colégio Santa Teresinha-PI, rede privada, na cidade de Teresina (PI) para ministrar o Ensino Fundamental Completo  na modalidade regular e recomenda medidas que especifica.  

I – INFORMAÇÕES GERAIS

No processo em pauta, protocolizado sob o número 070/07, a diretora do Colégio Santa Teresinha-PI solicita autorização para oferecer o Ensino Fundamental Séries Finais de forma gradativa com início previsto para o ano em curso. A instituição já tem autorização para oferecer o ensino fundamental séries iniciais pela Resolução CEE/PI Nº. 015/06. A instituição pertence à rede privada, fica sediada à Rua Santa Teresinha Nº 4236, Bairro Satélite, CEP 64.055-720, nesta cidade e tem como mantenedora a firma F. Feitosa da Silva, inscrita no CNPJ sob o nº 07.261.236/0001-20.

A instituição atualmente atende setenta e cinco alunos no ensino fundamental e para tanto conta com um quadro de quatro professores cursando licenciatura plena.

II - RELATÓRIO

A escola foi inspecionada por técnico da Gerência de Inspeção da SEDUC e a Ficha Perfil da Escola foi juntada aos autos. Funciona em prédio alugado, específico para as atividades educacionais, com cinco salas de aula, biblioteca com razoável acervo, sala de professor, sala de reunião, área para a prática de educação física e área de recreação. O laboratório de ciências já tem sala específica e o material está sendo adquirido.

A proposta pedagógica e o regimento interno, estão redigidos de maneira clara têm seus objetivos articulado. Como suporte legal ao desenvolvimento das atividades curriculares, o Regimento Escolar está estruturado de acordo com as normas definidas na LDB, constituindo-se em peça fundamental do processo educativo da Instituição e estabelecendo com clareza a estrutura didática – pedagógica, administrativa e disciplinar da instituição. Em seus demais artigos deixam em evidência os aspectos essenciais exigidos por lei, podendo ser destacado a organização curricular, a verificação do rendimento escolar, a promoção do aluno, o Calendário Escolar que contempla os duzentos dias letivos e às  oitocentas horas de efetivo trabalho escolar, conforme prevê o art. 24, inciso I da LDB. É importante ressaltar que a instituição precisa observar a Lei 11274/06 que institui o ensino fundamental de nove anos e estabelece o prazo até o ano de 2010 para a sua implantação a qual deverá ser feita de forma gradativa e de acordo as diretrizes curriculares.

A instituição já dispõe de professores para atuarem nas séries que pretende oferecer, assim como possui infra-estrutura para a atividade ora em análise, entretanto não iniciou o curso aguardando autorização deste Conselho.

III – CONCLUSÃO E VOTO

O processo está completo em sua instrução. A análise das informações mostra que o Colégio atende às exigências da Resolução específica da matéria, para funcionar em consonância com a legislação em vigor.

Assim, em face do exposto submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à autorização de funcionamento, por um período de cinco anos, do Ensino Fundamental Completo, na modalidade regular, do Colégio Santa Teresinha-PI, com sede na cidade de Teresina-Piauí e recomendo que seja revogada a Resolução CEE/PI Nº. 015/2006. Recomendo, ainda, que a instituição observe a data limite para implantação do que determina a Lei 11.274/06.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de fevereiro de 2007.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio- Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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