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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 062/2007
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Emito Parecer favorável à renovação de autorização da Escola  Família Agrícola Dom Edilberto I, rede privada de Colônia do Piauí, no Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série na modalidade regular,  por um período de 5 (cinco) anos.

I – HISTÓRICO E ANTECEDENTE

Através do processo CEE/PI Nº 126/2007, a Sra. Maria de Fátima Lavangnoli, Diretora da Escola Família Agrícola D. Edilberto, rede privada de caráter filantrópico, localizada na zona rural do município de Colônia do Piauí, requisitou a renovação da autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série na modalidade regular. 

O processo em tela traz em seu bojo todos os documentos necessários para o pleito, a citar: justificativa para a renovação, regimento escolar, proposta pedagógica, relação nominal do corpo docente e técnicos administrativos, modelo de diário e classe, modelo de certificado de conclusão, estatuto social da mantenedora, CNPJ, fotos das dependências, registro no Conselho Nacional de Assistente Social, Registro no Conselho Municipal de Assistência Social, Relação de bens da escola, laudo de vistoria das condições de funcionamento , Alvará de funcionamento emitido pela prefeitura de Oeiras, planta baixa do prédio entre outros.

II – RELATÓRIO

A Escola Família Agrícola D. Edilberto I, tendo como mantenedora a Fundação D. Edilberto Dinkelborg, possui 04(quatro) salas de aulas, uma diretoria, uma secretaria, uma sala de professores, um almoxarifado, um alojamento para 03(três pessoas), um refeitório, cozinha, curral, aviário, um auditório, 05(cinco) banheiros entre femininos e masculinos e uma biblioteca.  A escola não tem quadra específica para a prática de Educação Física, mas possui muito espaço, incluindo campo de futebol, para realização de atividades, conforme atesta o relatório de inspeção da GIE. O laboratório de ciências é utilizado em parceria com unidade Escolar Desembargador Pedro Sá, pertencente a 8ª GRE de acordo com documento anexado na página 115 do processo.

A escola oferece, em regime de tempo integral, alem das disciplinas ditas de núcleo comum (matemática, língua portuguesa, geografia, história e ciências) um núcleo de componentes específicos (arte, ensino religioso e educação física) Na parte diversificada da grade curricular temos as disciplinas língua estrangeira e a orientação para o trabalho (práticas agrícolas e zootecnia). Ainda oferece atividades práticas na propriedade da escola, serões educativos monitorados e visita de estudo relacionando família e comunidade.

A escola conta em seus quadros com 5(cinco) docentes, sendo que 03(três) com curso superior incompleto e 02(dois) com curso superior já concluído. A diretora tem formação em letras português e inglês  com especialização em pisicopedagogia.

A avaliação dos alunos é contínua, inter-relacionada com o currículo, compreendendo a verificação do aproveitamento e expressando os resultados da aprendizagem quanto à aquisição de conhecimento, habilidades e atitudes. A avaliação do desempenho do discente, segundo o regimento escolar da escola, será contínua e cumulativa com prevalência dos aspectos qualitativos sobre os quantitativos. A avaliação de conteúdo é bimestral e será expressa em notas de 0(zero) a 10(dez), aplicadas as atividades, matérias, áreas de estudo, experiências, vivência, convivência, aulas práticas enfim o aluno é avaliado como um todo não apenas com uma prova escrita. Segundo o regimento: “Considera-se que a avaliação é ampla e leva em conta todo o processo e também é formativa e não para classificar o aluno com uma nota”.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Diante da análise do processo CEE/PI Nº 126/07 e com base no relatório de inspeção elaborado pela GIE, voto favoravelmente a renovação de autorização por 05(cinco) anos da Escola Família Agrícola D. Edilberto I, rede privada, localizada em Colônia do Piauí, para ministrar de 5ª a 8ª série do Ensino Fundamental modalidade regular.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de abril de 2007.

Cons. Wilson Seraine da Silva Filho – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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