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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 063/2007
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Emite parecer favorável à renovação, por cinco anos, para que a Cooperativa Educacional Monteiro Lobato, rede priva, com sede em Parnaíba/PI, ministre o ensino fundamental séries iniciais, na modalidade regular.  

I – RELATÓRIO

Em análise o processo CEE nº. 167/07, em que a direção da Cooperativa Educacional Monteiro Lobato, com CNPJ nº. 04.147.734/0001-59, sediada na cidade de Parnaíba/PI, à rua Cel. Joaquim Antônio, 416 Nova Parnaíba, CEP: 64.218-640, tendo como mantenedora instituição de mesmo nome, vem através deste processo solicitar a renovação de autorização para funcionar com o ensino fundamental, séries iniciais.  

O processo encontra-se devidamente instruído conforme prevê a legislação vigente, que orienta os processos de autorização de cursos da educação básica no sistema estadual de ensino, tendo sido apresentado: regimento escolar; proposta pedagógica; matriz curricular e programação; alvará de licença para o funcionamento emitido pela prefeitura municipal de Parnaíba; cadastro Nacional de Pessoa Jurídica – CNPJ; declaração de compromisso para a adequação do prédio, até 2008, ao acesso de deficientes físicos; relação nominal do corpo docente e técnico administrativo, sendo: 13 (treze) professores com ensino superior, 1 (um) com nível médio (computação) e 5 (cinco) técnicos com ensino médio; licença sanitária; declaração de protocolo do corpo de bombeiros militar – vistoria do sistema preventivo contra incêndio e pânico; memorial descritivo atestando que a construção (prédio) encontra-se apto a receber alunos na sua capacidade, assinado pelo Eng. Civil, EUGENIO PARCELLI TOMAZ, CREA 9707/95; contrato de locação com vencimento em 31/12/2007 com renovação; cópia (modelo) de diários de classe para registro das aulas, cópia (modelo) do boletim e histórico escolar e várias fotografias do prédio.

O regimento escolar encontra-se bem fundamentado, mas, no entanto apresenta alguns problemas a serem sanados: não há numeração na páginas e relação com o sumário, bem como a ordenação dos artigos com respeito ao uso de numeral e ordinal.

A ficha perfil da escola, decorrente da inspeção realizada em 13/03/2007, pela 1ª GRE da SEDUC-PI, pelos técnicos: Maria de Fátima Ramos Gomes e Maria da Graça Oliveira Machado, descreve as condições gerais de adequação das instalações, consideradas satisfatórias, informando também que os aspectos relativos ao registro da vida escolar do aluno estão garantido. Acrescenta ainda a existência de laboratório de informática.  

II – CONCLUSÃO E VOTO

Ante o exposto, apresento à apreciação deste egrégio conselho voto favorável à autorização de renovação, por cinco anos, para funcionar com o ensino fundamental séries iniciais, na modalidade regular, acrescentando que: a escola faça as alterações no regimento interno, conforme especificado no relatório, num prazo de 30 (trinta) dias e que a mesma se mantenha informada e tome as devidas providências sobre a regulamentação do ensino fundamental de 9 (nove) anos.

É o Parecer, que submeto a apreciação deste egrégio Conselho, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de abril de 2007.

Carlos Alberto Pereira da Silva  – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

       Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                               Presidente do CEE/PI
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