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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 067/2007
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Favorável ao credenciamento da COOPERATIVA EDUCACIONAL SÃO JUDAS TADEU - COEJUST, rede privada, como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e pela autorização para ministrar o Ensino Médio na modalidade EJA, na cidade de Teresina, homologando a mudança de nome do estabelecimento.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

O COLÉGIO LOSANGO, rede privada, situado no Conjunto Bela Vista I – Quadra 20 – Casas 08 e 09, em  Teresina (PI), mantido pela Cooperativa Educacional São Judas Tadeu, CNPJ Nº 04.898.902/0001-48, esteve autorizado a ministrar o Ensino Médio, na modalidade Educação de Jovens e Adultos (EJA), pela Resolução CEE/PI nº 001/2001. A escola vem funcionando com regularidade desde então, apenas no turno da noite, utilizando as instalações da Universidade Mirim Tia Fátima, sendo que esta oferece apenas as séries iniciais do Ensino Fundamental e a Educação Infantil, autorizada a funcionar até 2010.

Em 2005, por solicitação do CEE, a inspeção da SEDUC procurou a escola no endereço acima, não sendo informada que a mesma funcionava apenas no turno da noite. Como era de se esperar, foi comunicado que a instituição estava com suas atividades encerradas e em seu lugar funcionava outra escola, no caso, a Universidade Mirim Tia Fátima. Em conseqüência, foi editada a Resolução CEE/PI nº 341/05, encerrando formalmente as atividades da escola.

Através do Processo CEE/PI nº 221/2007, requer a mantenedora a renovação da autorização para ministrar o Ensino Médio (EJA), anexando a nova proposta pedagógica e o respectivo regimento interno, quando também solicita mudança de nome da escola para COOPERATIVA EDUCACIONAL SÃO JUDAS TADEU – COEJUST, alegando que assim é conhecida na comunidade onde atua.
II – RELATÓRIO

O Regimento Escolar, compatível com sua proposta pedagógica, enfatiza para o curso:

a) duração de dois anos, com a 1ª e 2ª série no primeiro ano e 3ª série no segundo ano;

b) ano letivo de 800 horas, totalizando 1.600 horas nos dois anos do curso;

c) freqüência mínima de 75% das aulas ministradas;

d) recuperação paralela.

O regimento  não estabelece algumas normas indispensáveis para cursos de EJA, previstas na Resolução CEE/PI nº 139/2005, como a idade mínima de dezessete anos para matrícula no curso e a transferência (para/ou da modalidade regular)  apenas ao final da série. Estes princípios devem ser rigorosamente adotados na prática da escola e introduzidas no seu regimento, sob pena de ter revogada sua autorização.

Por solicitação da relatora, a escola foi inspecionada e na ficha perfil produzida constam os seguintes dados:

a) As instalações disponíveis são compatíveis com o curso que oferece;

b) O curso vem funcionando regularmente, de forma ininterrupta, desde sua autorização até o momento;

c) São atendidos atualmente 76 alunos, distribuídos nas três séries do Ensino Médio;

d) Conta o estabelecimento com seis funcionários administrativos, entre eles a diretora geral, a diretora administrativa e a coordenadora do curso, todas com curso superior;

e) O quadro docente é formado por  sete professores com licenciatura e quatro cursando o ensino superior;

f) Conta a escola com três salas de aula, biblioteca e laboratório móvel;

g) Os registros escolares são adequados, assegurando a identidade do aluno;

h) O curso é ministrado em dois anos, em conformidade com a Resolução CEE/PI nº 139/2005.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face ao exposto, manifestamos o voto com os seguintes encaminhamentos: 

a) Pela homologação da mudança de nome do Colégio Losango para COOPERATIVA EDUCACIONAL SÃO JUDAS TADEU – COEJUST;

b) Pela autorização, por três anos, para a COOPERATIVA EDUCACIONAL SÃO JUDAS TADEU - COEJUST , rede privada,  ministrar o Ensino Médio na modalidade de Educação de Jovens e Adultos, na cidade de Teresina (PI);

c) Pela revogação da Resolução CEE/PI nº 341/05, que encerrava as atividades da escola;
d) Pela recomendação, sem prejuízo do autorizado no item anterior, de que a escola reformule seu regimento, procurando contemplar por inteiro as disposições da Resolução CEE/PI nº 139/05, fazendo posteriormente o necessário encaminhamento ao Conselho.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de abril de 2007.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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