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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 068/2007
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Opina favoravelmente a renovação de Autorização por 3 anos para os cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo – Regular do Educandário Nossa Senhora dos Remédios, privada, em Picos-PI.

PROCESSO CEE/PI Nº. 733/2006

NOME DA ESCOLA: Ed. Nossa Senhora dos Remédios.

END. Rua São Francisco, 777, centro – Picos-PI.

CNPJ: 35.126.697/0001-26 

MANTENEDORA: Francisca Bete Barbosa Rocha.

CNPJ Nº. 35.126.697/0001-26

I – INFORMAÇÕES GERAIS;

O Presente Processo CEE/PI Nº 733/2006, de 19 de setembro de 2006 do Educandário Nossa Senhoras dos Remédios, localizado na rua São Francisco, 777, centro de Picos - Piauí, CNPJ Nº 35.126.697/0001-26, vem a este colegiado através de sua dirigente a Senhora Francisca Bete Batista Rocha, requerer a renovação de autorização para os cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental completo na modalidade regular. O referido Educandário foi anteriormente autorizado através da Resolução CEE/PI Nº 329/2001 para a Educação Infantil e Ensino Fundamental.

II – O MÉRITO;

O Educandário Nossa Senhora dos Remédios, funciona em prédio alugado estruturado com 07 salas de aula, diretoria, sala de professores, sala de reunião, almoxarifado, cantina e 6 banheiros todos em bom estado de conservação segundo inspeção realizada. A biblioteca funciona na mesma sala de informática, possui um acervo diversificado sendo utilizado pelos alunos para pesquisa, existe espaço suficiente para a pratica esportiva com área coberta.

Possui um corpo docente formado por 13 professores, onde 11 possuem formação em licenciatura e 2 com magistério em nível médio. Sua Proposta Pedagógica e Regimento Interno estão articulados entre si e de acordo com a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nº 9394/96. O referido Educandário não deixa claro no bojo do processo que há laboratório de ciências, nem a inspeção realizada pela SEDUC evidencia o mesmo. 

III – CONCLUSÃO E VOTO;

Em face ao exposto, voto Favoravelmente a Renovação de Autorização por 3 anos do Educandário Nossa Senhora dos Remédios para a Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular, em Picos – Piauí, recomendando que seja implantado imediatamente o laboratório de ciências, pois no processo não é mencionado. 

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de abril de 2007.

Cons. Francisco Edvan da Silva – relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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