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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 075/2007
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Favorável a mudança de mantenedora do Colégio Evangélico Gamaliel, ministrando Educação Infantil e Ensino Fundamental – séries iniciais.             

I. INFORMAÇOES GERAIS

Pelo Processo CEE/PI nº 137/2007, o senhor Gilvam Miranda da Silva, Diretor Presidente da Associação Social Cristã Evangélica, CNPJ nº 02.590.048/0001-22, mantenedora do Colégio Evangélico Gamaliel, sediado na Rua José Guarino da Rocha, s/n, no município de Colônia do Gurguéia-PI, autorizado por cinco anos, pela Resolução CEE/PI nº 263/2006, de 28/06/2006, para ministrar a Educação Infantil e Ensino Fundamental – séries iniciais, requer mudança da mantenedora, justificando o pleito como decorrente da extinção da mantenedora em apreço.

Na oportunidade, apresenta a Cooperativa Educacional Betel – CEB, CNPJ nº 07.164.958/0001-67, tendo como Diretor Presidente o senhor Wando da Silva Gomes, RG – 2.069.392, CPF nº 667.333.083-04, como a nova mantenedora do Colégio Evangélico Gamaliel. Para tanto, faz juntada dos documentos exigidos pela Resolução CEE/PI nº 019/2004, de 22 de setembro de 2004, que regulamenta a matéria.

Alem da documentação regulamentar, faz juntada, ainda: a) da Certidão de Regularidade concedida pelo Sindicato e Organização das Cooperativas do Estado do Piauí – OCEPI; b) da Ata da Assembléia geral de Constituição da Cooperativa; c) do Certificado do Registro Provisório junto a OCEPI; d) do Comprovante do Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica – CNPJ.

II. CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto e considerando que a mudança de mantenedora, cumpridas as exigências legais, não oferece obstáculo ao regular funcionamento do Colégio Evangélico Gamaliel, sediado no município de Colônia do Gurguéia - PI, na rua José Guarino da Rocha, s/n – Bairro Aeroporto, sou favorável pela mudança de mantenedora, conforme o requerido.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 18 de abril de 2007.

Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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