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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 090/2007
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Opina pelo credenciamento do Instituto Santa Maria, rede privada, na cidade de Teresina (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e pela autorização para ministrar o Ensino Fundamental (séries iniciais) regular. 
I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o processo CEE nº 257/2007, em que a Srª Ivonilde Pinto Mesquita, diretora do Instituto Santa Maria, rede privada, mantido pela empresa Instituto Santa Maria Ltda, inscrita com CNPJ Nº 03.522.490/0001-84, com sede na Rua Lourival Mesquita, nº 1686, Bairro Santa Maria da Codipe, na cidade de Teresina-PI, solicita a autorização de funcionamento do Ensino Fundamental (séries iniciais) regular.


A instituição, que antes era autorizada coletivamente pela Resolução CEE/PI nº 001/2001, recebeu autorização pela Resolução CEE/PI nº 338/2005 para os atendimentos solicitados, com validade até 31/12/2005. Em virtude de não comparecer para providenciar sua renovação, mesmo sendo convocada, a mesma teve encerrada sua autorização pela Resolução CEE/PI nº 402/2006.

Retorna agora com novo processo de autorização para as mesmas séries do Ensino Fundamental, tendo cumprido diligência da relatoria em 08/05/2007, com juntada de novo regimento interno, dessa feita compatível com a legislação do Ensino Fundamental em 8 anos, dos quais a escola oferece apenas da 1ª a 4ª série.
II – RELATÓRIO
A inspeção, feita a pedido da relatora, foi procedida pela técnica Eudina Maria da Rocha Oliveira. A ficha perfil indica que a escola atende 31 (trinta e um) alunos, entre a 1ª e 4ª série do Ensino Fundamental, contando com sete professores, sendo quatro com Curso Normal de nível médio, um licenciado em História, um com curso de Teologia, outro em Pedagogia, e a diretora, com Bacharelado em Pedagogia.

Quanto a estrutura física, conta a escola com sete salas de aula, sala de diretoria, sala de professores, cantina e três banheiros.

O processo, contendo agora 128 folhas numeradas e rubricadas, traz em seu bojo, a Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, seus respectivos anexos e demais documentos exigidos pela Resolução CEE/PI Nº 054/2003.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR
Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, encaminho meu voto:

1. Favorável ao credenciamento da escola como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí;

2. Favorável a autorização do Ensino Fundamental (séries iniciais) regular, por cinco anos, convalidando os estudos realizados nesse curso de 1º de novembro de 2006 até esta data;

3. Pela recomendação que a escola inicie seu processo de adaptação ao Ensino Fundamental de nove anos;

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 16 de maio de 2007.

    Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - relatora 

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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