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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 092/2007
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Favorável a autorização, por cinco anos, do Patronato Maria Narciso e Colégio Irmã Maria Eugênia, rede privada, em União (PI), para ministrar o Ensino Médio - regular.

I – HISTÓRICO
O Patronato Maria Narciso e Colégio Irmã Maria Eugênia, com sede na Rua Areolino de Abreu Nº. 602 Centro, em União (PI), CNPJ 06.773.741/0001-91, instituição considerada de utilidade pública. vem pela diretora, Srª. Maria Zita Borges de Sousa, através do Processo CEE/PI nº 012/07, de 04 de janeiro de 2007, solicitar autorização para ministrar o Ensino Médio - regular. É importante ressaltar que a escola já possui autorização para oferecer Educação Infantil e Ensino Fundamental pela Resolução CEE/PI Nº. 265/2006.

II – RELATÓRIO

O processo contém os elementos exigidos pela norma, entre eles a Proposta Pedagógica e o Regimento Interno que, após diligência, se apresentam atualizados e  compatibilizados entre si, no que concerne ao funcionamento do curso, contemplando os preceitos legais mais importantes:  ano escolar de 200 dias letivos, carga horária de 800 horas, freqüência obrigatória de 75%,  recuperação paralela e ao final do ano letivo.
A escola conta com 11 professores, sendo 04 com especialização, 04 com curso superior completo e 3 cursando licenciatura, listados nominalmente no processo. 

O prédio é próprio, construído especialmente para atender a escola, apresentando boas condições de uso. Conta com dezessete salas de aula, quatro salas para coordenação, tesouraria, diretoria, sala de professor, sala de reunião, almoxarifado, auditório, mecanografia, sala de leitura, berçário, duas salas para vídeo e DVD.                  A biblioteca com estrutura excelente atendendo tanto aos alunos como a comunidade, laboratórios de computação e ciências, quatro áreas de recreação e um ginásio             poliesportivo com arquibancadas, local de realização das aulas de educação física.

Os registros escolares são feitos de forma adequada, em fichas e livros próprios, garantindo a identidade do aluno. 

III – VOTO

Diante do exposto, manifesto meu voto favorável a autorização, por cinco anos, do Patronato Maria Narciso e Colégio Irmã Maria Eugênia rede privada, em União (PI), para ministrar o Ensino Médio - regular.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 16 de maio de 2007.

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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