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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 103/2007
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Acata pedido de alteração do Regimento Interno da Unidade Escolar Prisma, rede privada, com sede na cidade de Piripiri/PI. 

I. INFORMAÇÕES GERAIS 

                         O Senhor Ducival de Araújo Costa, diretor da Unidade Escolar Prisma, inscrita no CNPJ sob o nº. 07.239.023/0001-00, instituição da rede privada, situada à Rua Pires Rebelo Nº. 332, Centro, na cidade de Piripiri-PI, pelo processo CEE/PI Nº. 372/07, submete a apreciação desse colegiado a alteração no Regimento Interno.

II. RELATÓRIO 

A alteração no regimento interno registra-se no Art. 94 com a inclusão da progressão parcial para alunos em dependências, até duas disciplinas. A dependência será permitida a partir da 5ª série até a 8ª série do ensino fundamental e, também nas 1ª e 2ª séries do ensino médio. É permitida a matrícula de alunos em dependência até duas disciplinas. Esclarece no artigo que a disciplina de dependência será ministrada em turno contrário as aulas regulares, com controle de freqüência, que deverá ser de igual ou superior a 75% e avaliações mensais.

O pleito fundamenta-se na lei 9394/96 em seu artigo 44, que disciplina a progressão parcial, entretanto recomenda-se que a instituição estabeleça normas para regulamentar esse procedimento, de tal forma que não venha a prejudicar o processo ensino-aprendizagem.

 III. CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, e considerando que a alteração proposta tem base legal na LDB a relatora apresenta voto favorável pelo novo Regimento Interno da Unidade Escolar Prisma, rede privada, com sede na Rua Pires Rebelo Nº. 332, na cidade de Piripiri-PI. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de maio de 2007.

                          Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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