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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 113/2007
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Opina favoravelmente pela Renovação de Autorização, por 05 (cinco) anos de funcionamento da Unidade Escolar “Alcenor Candeira” para ministrar Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, na cidade de Parnaíba (PI).

I – INFORMAÇÕES INICIAIS

O professor João Ernesto Araripe, sócio-proprietário da Unidade Escolar “Alcenor Candeira”, situada na Rua Marques Bastos, 100, Centro, na cidade de Parnaíba (PI), solicitou através de requerimento renovação de autorização de funcionamento da escola que dirige e informa que a mantenedora continua sendo a empresa N. ARARIPE & CIA LTDA com CNPJ 06.637.243/0001-11. Vale dizer que o estabelecimento contou com a autorização de funcionamento do Ensino fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio, objeto das Resoluções CEE/PI Nºs. 348 e 352/2001, vencidas em 28/11/2006.

II – RELATÓRIO

Em análise do encarte do Processo Nº 276/2007, referente a solicitação de renovação de autorização da Unidade Escolar “Alcenor Candeira” que ministra Educação Básica, nos níveis de Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular. No processo consta um novo Regimento e uma nova Proposta Pedagógica, com as modificações, que dizem respeito à nova nomenclatura para o Ensino fundamental (inclusive na Matriz Curricular), consta também alvará de funcionamento, conteúdos programáticos por disciplinas, laudos técnicos com relação as barreiras arquitetônicas e das ótimas instalações, nas quais o prédio apresenta excelentes condições de segurança, higiene e manutenção, constando à assinatura do engenheiro civil, Dr. Lívio Ribeiro dos Santos Neto – CREA Nº 7273 – B – 7ª Região, as demais peças se encontram no Processo Nº 908/2000, em poder deste Conselho.

O estabelecimento funciona em prédio próprio, o qual conta com 37 (trinta e sete) dependências das quais 16 (dezesseis) são salas de aula, o colégio conta também com Biblioteca, dois laboratórios (Informática e Ciências), áreas livres para recreação, piscina oficial para pratica de natação e quadra poliesportiva, além de uma gráfica para confeccionar todo material escolar, inclusive os destinados a registro da vida escolar do aluno.

O corpo técnico docente e administrativo é composto de 43 (quarenta e três) profissionais, todos com qualificação para o nível de ensino que ministram, 02 (dois) diretores.   

III – AVALIAÇÃO DO MÉRITO.

As constatações vistas no processo e na ficha perfil levantada pelos técnico da GIE da 1ª GRE da cidade de Parnaíba (PI) nos levaram a conclusão de que o regimento Escolar e a Proposta Pedagógica da aludida escola estão em consonância com as Leis Nºs. 9394/96 e 5101/99, além da Resolução Nº 054/2003, deste CEE/PI.

IV – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo e na ficha perfil da GIE – 1ª GRE, emitimos parecer favorável a renovação de autorização por 05 (cinco) anos, de funcionamento da Educação Básica nos níveis de Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular e na forma presencial, da Unidade Escolar “Alcenor Candeira” na cidade de Parnaíba – Piauí, ficando revalidados os estudos realizados de 22.11.2006 até 06.07.2007.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 6 de junho de 2007.

Cons. Francisco Soares Santos – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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