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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 117/2007
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Opina favoravelmente a autorização de funcionamento,  por 5 anos, do INSTITUTO EDUCACIONAL INHUMENSE, rede privada no município de Inhuma (PI), para ministrar o de Ensino Médio regular.

PROCESSO CEE/PI Nº 172/2007

Data: 06.03.2007

ESCOLA: Instituto Educacional Inhumense.

CNPJ: 41.256.799/0001-06

MANTENEDORA: Instituto Educacional Inhumense Ltda.

END. Rua Daniel Ferreira, Nº 540. – Inhuma (PI)

CEP: 64535-000

I – INFORMAÇÕES GERAIS

O Processo CEE/PI Nº 172/2007, de 06 de março de 2007, do Instituto Educacional Inhumense, vem a este CEE/PI, através de sua dirigente a Senhora Maria Amélia de Alencar Martins,  requerer autorização de funcionamento para o curso de Ensino Médio regular. 

A referida Escola funciona em prédio alugado, adaptado as atividades a que se propõe, onde possui 26 dependências, sendo 07 salas de aula, 01 Diretoria, 01 Secretaria, 01 sala de professores, 01 sala de reunião, 01 almoxarifado, 01 cantina, 07 banheiros, 01 biblioteca. Possui ainda 01 sala de Coordenação e 03 áreas de recreação. O laboratório é utilizado regularmente nas aulas práticas. A área para recreação é bem estruturada, com quadra de futebol e vôlei, mas ainda em construção. 

A instituição já oferece o Ensino Fundamental completo, autorizada pela Resolução CEE/PI nº 178/2006, com validade até 9 de maio de 2001.

II – O MÉRITO

O Instituto Educacional Inhumense oferece seu Ensino Médio desde fevereiro de 2007, o que contraria a Resolução CEE/PI Nº 054/2003, que determina que o início das aulas deve ocorrer apenas após a autorização por parte do CEE/PI. Atualmente mantém apenas uma turma, no turno tarde, composta de seis alunos.

A Escola organiza-se técnico-administrativamente com ficha de matricula, livro de matricula, ficha individual do aluno, boletim escolar e livro de ata, facilitando o registro de vida escolar dos discentes e garantindo a identificação dos mesmos.

O quadro dos docentes é formado por onze professores, todos com formação em licenciatura. O Diretor, Coordenador Pedagógico e Secretária estão também habilitados com cursos de licenciatura. A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão colocados de forma clara, articulados entre si e de acordo com a legislação vigente. 

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, voto favoravelmente a autorização de funcionamento, por cinco anos para o Curso de Ensino Médio regular do Instituto Educacional Inhumense, rede privada, no município de Inhuma (PI). 

Voto também favoravelmente a que se encerre os efeitos da Resolução CEE/PI nº 178/2006, e se edite um ato único de renovação para o Ensino Fundamental completo e autorização para o Ensino Médio, por cinco anos, a partir desta data.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de junho de 2007.

Cons. Francisco Edvan da Silva – relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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