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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 122/2007
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Opina sobre autorização, por 05 (cinco) anos, para o funcionamento do ensino fundamental completo e ensino médio, modalidade regular, pelo Colégio Estrutural de Piracuruca-PI.  

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise dos processos CEE nº 209, 210/07, em que o Sr. José Idelson Escórcio de Brito, diretor do Colégio Estrutural, localizado na rua Dr. Walter Spíndola, 465 centro, Piracuruca – Piauí, CEP: 64.240-000, tendo como mantenedora a firma J. IDELSON ESCÓRCIO DE BRITO, CNPJ: 07.157.650/0005-18, vem solicitar deste egrégio Conselho respectivamente,  autorização para o funcionamento do ensino fundamental completo e ensino médio, ambos na modalidade regular.

II – RELATÓRIO

A ficha perfil da escola, decorrente de inspeção realizada no dia 29/01/2007, pela Gerência de Inspeção Escolar-GIE, da SEDUC, pelos técnicos: Glória Jane M. Araújo, Telma Luísa e Verônica Maria de A. Melo,  constataram que o prédio tem boa estrutura física, oferecendo 03 (três) turmas de educação infantil, no turno manhã; 08 (oito) turmas de ensino fundamental, funcionando nos horários manhã e tarde; e, 06 (seis) turmas de ensino médio nos turnos, tarde e noite; prédio próprio, específico para funcionar com escola; o prédio possue 20 (vinte) dependências ocupadas, das quais: 07 (sete) salas de aula, 01 diretoria, 01 sala de professor, 01 almoxarifado, 01 cantina, 05 banheiros, 01 biblioteca e 01 laboratório de ciências; a prática de educação física é realizada na AABB (convênio), existe área de recreação em construção e 02 (dois) alojamentos para professores; o registro da vida acadêmica é realizado em ficha de matricula; ficha individual do aluno e boletim escolar.

A Escola apresenta a seguinte documentação: Justificativa; organograma, regimento sem sumário; proposta pedagógica; matriz curricular dos ensinos fundamental e médio regular e médio EJA; quadro funcional com 25 (vinte e cinco) docentes todos com graduação, conforme descrição; alvará de licença com validade até 31/12/2007; licença da vigilância sanitária, ano 2006; declaração de adequação parcial para atender a portadores de necessidades especiais na estrutura do prédio e que até final do ano de 2008 a escola estará adequada totalmente; relatório técnico de vistoria, indicando as condições técnicas favoráveis ao seu funcionamento, assinado pelo Eng. Civil Raimundo Barbosa de Carvalho, CREA 1853-D; relação de livros existentes na biblioteca; previsão orçamentária; modelo de certificado; relação de bens materiais; planta baixa do prédio; fotografias da fachada do prédio (03); relação de materiais para uso na prática de  educação física; registro de imóveis e modelo de diário de classe. 

III – CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, manifesto meu voto:

Pela autorização para que o Colégio Estrutural funcione com o ensino fundamental completo  e  ensino médio na modalidade regular, por um período de 05 (cinco) anos, tendo a escola que apresentar num prazo de 30 dias as seguintes alterações nos seguintes documentos: 

-  Regimento Escolar: sem sumário; alterar Art. 16, página 6; Art. 23, página 07 “coordenação exercida por enfermeiro”; Art. 41, página 11; Art. 44, página 14 “ 1º, 2º e 3º séries; Art. 49 “ ( ) “; páginas 16 e 17, duplicidade do Art. 53; inciso I, Art. 53, verificar também no Art. 53 “ Dos direitos dos alunos”, inciso V, “receber merenda escolar adequada”; numeração dos Arts. 53 e 54.

-  Proposta Pedagógica: numeração dos itens 5 e outros “cronograma”, página 23 em diante.

-  Que a escola mantenha-se informada e tome providências para a implantação do ensino fundamental de nove anos, como a legislação em discussão definirá.  

É o Parecer, que submeto a apreciação deste egrégio Conselho, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de junho de 2007.

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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