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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 124/2007
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Opina favoravelmente pela Renovação de Autorização, por 02 (dois) anos, de funcionamento do Coliseu Centro Educacional, rede privada, para ministrar Ensino Fundamental, séries finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, em Teresina – Piauí.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

O diretor do Coliseu Centro Educacional, professor Libonato de Carvalho Rocha, solicitou a este CEE/PI, através de requerimento datado de 12.06.07, Renovação de Autorização de Funcionamento de sua escola. O estabelecimento de ensino, já esteve autorizado anteriormente por este Conselho, pela Resolução Nº 354/2005, que terminou sua vigência em 31.12.2006, para ministrar Ensino Fundamental de 5ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular. É mantida pela empresa Copérnico Sistema de Ensino Ltda, CNPJ Nº 03.640.768/0001-18 e funciona no conjunto Dirceu Arcoverde – I, Quadra 85, Casa 12, em Teresina – Piauí.

II – RELATÓRIO

Na análise do Processo Nº 449 de 12.06.2007, verifica-se que a escola funciona em imóvel alugado, contando com 16 (dezesseis) dependências, sendo que 11 (onze) são salas de aula. O corpo técnico docente e administrativo, conta 21 (vinte e um) professores, todos com Licenciatura Plena, uma (01) coordenadora, com Licenciatura Plena.

No bojo do processo se encontra: Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, Matrizes Curriculares, Planta do Prédio, Modelo do Diário de Classe, Balanço Patrimonial do exercício de 2006, Laudo de Vistoria Técnica das condições de Higiene, Segurança do Prédio e suas instalações e adequação das barreiras arquitetônicas, a fim de garantir acesso de deficientes físicos ao prédio. O Laudo Técnico foi assinado pelo engenheiro civil Antonildes Marques Cardoso – CREA/PI, Nº 15.906, CPF 876.979.713-72.

O alvará de funcionamento, não acompanhou os autos, no entanto, o diretor, se compromete em anexar ao processo, tão logo, o mesmo seja liberado pelo órgão competente, onde se nota a (fls. 44), do protocolo a solicitação do referido alvará.

O Coliseu Centro Educacional, não conta com Laboratório de Ciências, assim como Biblioteca, entretanto consta no processo cópia de um convênio firmado entre Copérnico Sistema de Ensino Ltda, Mantenedor do Coliseu Centro Educacional e o Colégio Projúris, tal convênio, tem uma vigência por tempo indeterminado, contudo o seu uso, ficou condicionado a horários disponíveis.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR.

Em face ao exposto e Ficha Perfil levantada pelos técnicos da GIE/SEDUC, somos de Parecer Favorável:

a) Pela Renovação de Autorização do Coliseu Centro Educacional, para ministrar, por 02 (dois) anos, o Ensino Fundamental séries finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, em Teresina – Piauí;

b) Pela Recomendação à escola, que implante imediatamente o Laboratório de Ciências e a Biblioteca, haja visto, constar no Laudo de Vistoria no item 5.3 da (Fls. 46), a existência de acomodação para Laboratório e Biblioteca, evitando assim, os deslocamentos dos alunos do Bairro Dirceu Arcoverde – I, onde fica a escola, para o Bairro São Cristóvão, onde fica o Laboratório e Biblioteca, objetos do convênio;

c) Pela convalidação dos estudos realizados de 01 de janeiro a 20 de junho de 2007, período em que o estabelecimento ficou sem Autorização de Funcionamento;

d) Pela observação à escola para que faça ao mais rápido tempo possível o alvará de funcionamento.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de junho de 2007.

Cons. Francisco Soares Santos – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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