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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 125/2007
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Vota, favoravelmente, pelas alterações da Proposta Pedagógica e do Regimento Escolar, bem como pela implantação do Ensino Fundamental com nove anos de duração do Colégio Pro-Campus Criança, por um período de cinco anos, cuja sede está localizada na Rua Firmino Pires, 906 – centro/sul de Theresina, CEP 64001-090.

I.INFORMAÇÕES GERAIS 

Através de Requerimento a Professora Dalva Maria Rodrigues Siqueira, Diretora Pedagógica do Colégio Pro-Campus Criança, solicita deste Conselho Estadual de Educação, autorização de Funcionamento do Ensino Fundamental com nove anos de duração e conseqüente aprovação das alterações processadas na Proposta Pedagógica e no Regimento Escolar do referido estabelecimento de ensino. 

O Colégio Pro-Campus Criança está situado na Rua Firmino Pires, 906-centro/sul de Theresina e pertence à rede particular de ensino, sendo mantido pela Sociedade Educacional Irmãos Rodrigues Ltda, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica – CNPJ Nº 04.189.250/0001-72. Tem como Diretor-Presidente o Prof. Clementino de Jesus Barbosa Siqueira, fundador do Complexo Escolar Pro-Campus.

O processo em análise foi protocolado neste CEE/PI em 06 de março de 2007 sob o Nº 233/2007 e encaminhado a esta relatora para apreciação e parecer. Está organizado à luz dos preceitos da Lei 9394/96 e da Lei Nº 11.274/2007, nos aspectos que tratam do Ensino Fundamental com nove anos de duração.

II. RELATÓRIO E ENTENDIMENTO

Autorizado a funcionar pela Resolução CEE/PI Nº 009/2003, o Colégio Pro-Campus Criança organizou-se pedagógico-administrativa e fisicamente para ir gradativamente implantando o Ensino Fundamental com nove anos de duração. Para isso, reestruturou os documentos norteadores das ações pedagógicas e administrativas da escola: Proposta Pedagógica e Regimento Escolar, pautando na teoria psicológica de Piaget associada à teoria sócio-interacionista de Vigosky, cuja experiência já é vivenciada pela instituição desde sua criação.

Dentro dessa concepção a ação didático-pedagógica adotada tem como propósito principal promover mudanças comportamentais nos alunos, a partir de uma aprendizagem significativa, contextualizada, interdisciplinar e flexível, valorizando o aprender a aprender, a fazer, a conviver e a ser. Com essa sistemática de estudar, a memória da criança é trabalhada com menos intensidade e o raciocínio é alvo maior da ação pedagógica desenvolvida nas diferentes atividades. O colégio traduz também sua proposta no desenho da Matriz Curricular do Curso que integra a Proposta Pedagógica.  

No ano letivo de 2007 a instituição iniciou o Ensino Fundamental com nove anos de duração, funcionando apenas o 1ª ano, constituído pelas crianças com seis anos de idade. Paralelo, continua com o Ensino Fundamental com oito anos de duração com todas as séries funcionando, inclusive a 1ª série com as crianças com sete anos de idade. Gradativamente essas séries serão eliminadas no colégio até a conclusão da 8ª série. A cada ano, portanto terá uma série a mais do novo ensino fundamental, e uma a menos do artigo modelo. 

Com essa nova sistemática de ensino, os professores estão a receber assistência pedagógica mais freqüente de duas coordenadoras, uma orientadora educacional e uma psicopedagoga, onde as questões pedagógicas concernentes às atividades desenvolvidas em sala de aula com as crianças de seis anos são discutidas semanalmente e acompanhadas diuturnamente. Identificadas quaisquer irregularidades ou dificuldades, um novo planejamento será discutido e reorganizado para que o processo de ensino-aprendizagem não seja prejudicado. A a recuperação é, portanto, paralela.

Semanalmente a direção do colégio reúne-se com toda equipe para alinhamento das ações administrativas nos diferentes aspectos, e quinzenalmente para adequação das ações pedagógicas em observância à Proposta Pedagógica.

A avaliação da aprendizagem é continua, registrando-se os resultados das atividades executadas em fichas especificas de acompanhamento, procurando-se não fragmentar os conteúdos  trabalhados, embora sejam resultados de informações diversas, recebidas de diferentes formas, mas de maneira integrada. Os registros formais de notas, conceitos e observações são analisados ao finalizar cada bimestre letivo, em reuniões com os professores de cada turma. Os resultados obtidos permitirão ao professor identificar a evolução e os desvios do processo ensino-aprendizagem e planejar novas atividades didático-pedagógicas, visando superar as dificuldades dos alunos. Com essa prática a avaliação do Colégio Pro-Campus Criança caracteriza-se como uma ação diagnóstica e contínua.

Além das questões pedagógicas que já se caracterizam como normais e corriqueiras no colégio, seus diretores cuidaram da infra-estrutura no que trata de espaço físico e materiais que favoreçam o desenvolvimento de atividades diversificadas com as crianças de seis anos, resignificando a prática pedagógica dos professores, tanto desse ano escolar como da educação infantil que também é oferecida por uma das escolas do Grupo Pro-Campus.

Conforme é informado ainda no documento, as atividades desenvolvidas com as crianças de seis anos de idade, não se restringem apenas ao processo de alfabetização, mas procuram não perder de vista os interesses das crianças dessa faixa etária. Para isso, os professores incluem atividades que objetivam atingir a apropriação da leitura, bem como o desenvolvimento da escrita. Para esses alunos a avaliação é descritiva, onde o professor registra todos os seus avanços e dificuldades. Ela não tem cunho reprovativo, mas de avanço e crescimento da aprendizagem.

Para as demais séries do ensino fundamental o registro da avaliação é bimestral, com média mínima para aprovação 7,0 (sete), cujo aproveitamento é aferido por disciplina, mediante a utilização de diversos instrumentos, a critério do professor, mas definido em conjunto, no momento do planejamento das atividades pedagógicas. Outras atividades ocorrem no colégio envolvendo todas as séries ou anos escolares, tais como: Feiras de Ciências; Torneios Culturais e Esportivos; Aulas Externas e Viagens; Atividades Solidárias; Campanhas Solidárias; Gincanas; Concursos, dentre muitas.

Vale ressaltar que todo corpo técnico-docente e administrativo do Colégio Pro-Campus Criança possui formação adequada para o exercício de suas funções. Esses profissionais são incentivados pela administração a participarem de curso de atualização dentro de sua área de atuação, de cursos de especialização e, constantemente o próprio estabelecimento de ensino realiza atividades de formação continuada.  

III. CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, somos de parecer favorável pela implantação do Ensino Fundamental com nove anos de duração do Colégio Pro-Campus Criança com os seguintes encaminhamentos: 

01. Aprovar as alterações da Proposta Pedagógica e do Regimento Escolar;

02. Recomendar ao colégio que tão logo seja regulamentada a implantação do Ensino Fundamental com nove anos de duração no Sistema Estadual de Ensino do Piauí por este Conselho de Educação, faça a compatibilização das normas com seus documentos e, se necessário, proceda com as alterações, encaminhadas em seguida ao CEE/PI para apreciação e conseqüente aprovação.   

É o parecer,s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Theresina, 20 de junho de 2007.

Consª.Iveline de Melo Prado – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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