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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 128/2007
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Emite parecer favorável ao pedido de renovação de autorização de funcionamento do ensino médio, regular, ministrado pelo INEC, em Teresina-PI.

Processo CEE/PI  nº  225/07

Interessado: Instituto Educacional da Criança - INEC

Assunto: Renovação de autorização de curso   -  Ensino Médio                                                       

Relatora: Consª Maria da Conceição Sousa de Carvalho

I – RELATÓRIO

                     O Diretor Pedagógico do Instituto Educacional da Criança – INEC, instituição de ensino da rede privada, CNPJ nº 05.235.692/0001-70, mantida por instituição de igual denominação, autorizada por meio da Resolução CEE/PI Nº 025/2002, requer junto a este Conselho renovação da autorização de funcionamento relativa ao ensino médio.

O processo está devidamente instruído, conforme estabelece a Resolução CEE/PI 054/2003, dele constando  as peças necessárias à análise do pedido que constitui seu objeto, exceto em relação ao alvará de funcionamento expedido pela Prefeitura Municipal de Teresina, apresentado posteriormente pelo requerente, com pedido de juntada aos autos, que é ainda um alvará provisório.

O estabelecimento de ensino em análise funciona em prédio alugado, sito à rua Olavo Bilac, nº 3000, bairro Ilhotas, nesta capital. Consta às fls. 112 dos autos laudo técnico atestando as condições de adequação e segurança do imóvel,  assinado por engenheiro civil devidamente habilitado junto ao CREA.

Além das salas de aula, no total de dezesseis, a escola dispõe de dependências destinadas às atividades administrativas e de gestão pedagógica, sala de professores, biblioteca, laboratório de informática, laboratório de ciências, quadra esportiva, pátio, cantina e conjuntos de banheiros. As dependências estão devidamente equipadas, com mobiliário e recursos físicos destinados às atividades pedagógicas, constando do processo a discriminação de todos os equipamentos, bem como a relação do acervo bibliográfico.

O corpo docente é constituído por dezoito professores, todos com formação completa em nível superior, com licenciatura em áreas nas quais ministram disciplinas.                                                               A diretora geral é licenciada em Filosofia, o diretor pedagógico é licenciado em Pedagogia, e há três coordenadores com formação em Química, Letras e Educação Física.

 A proposta pedagógica e o regimento escolar apresentados pela escola estão completos e exibem com clareza a missão, os objetivos e as estruturas de organização e funcionamento deste estabelecimento de ensino. 

II – CONCLUSÃO E VOTO

Ante o exposto, submeto à apreciação deste colegiado VOTO favorável à renovação de autorização de funcionamento do Instituto Educacional da Criança, INEC, para ministrar o ensino médio, regular, nos seguintes termos:

a – vigência de autorização um prazo de um ano, devendo a escola, dentro deste prazo, apresentar o alvará de funcionamento definitivo.

b – renovação de autorização por um período de mais 4 (quatro) anos, após o cumprimento  da determinação expressa no item anterior.

Este o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de junho de 2007.    

Consª Maria da Conceição Sousa de Carvalho – Relatora. 
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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