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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 154/2007
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Emito parecer favorável a renovação de autorização de funcionamento do Colégio Lerote, rede privada, localizado em Teresina para ministrar o Ensino Fundamental completo e Ensino Médio completo, ambos na modalidade regular pelo lapso de tempo de 05(cinco) anos.

I – HISTÓRICO E ANTECEDENTE

A professora Lenise Costa Fonseca, diretora do Colégio Lerote, protocolizou neste conselho sob nº. 508/07 processo no qual solicita a renovação de autorização dos cursos de Ensino Fundamental de 1ª a 9ª série e Ensino Médio completo, ambos na modalidade Regular. O colégio está localizado nesta capital à rua Prof. Elias Torres, 1020 bairro Joqkey.

No referido processo constam diversos documentos embasadores para este parecer, a citar: Regimento interno, proposta pedagógica, matriz curricular, CNPJ, laudo técnico, contrato social, plantas do prédio, cópias de certificados entre outros.

II – RELATÓRIO

Da parte pedagógica.

O colégio em tela possui cerca de 450 alunos distribuídos entre ensino fundamental e médio, ambos no turno manhã. No colégio constam todos os documentos escolares para o registro da vida escolar do corpo discente, a citar: ficha individual, histórico escolar, livro de registro, livros de ata em geral e boletim escolar. O corpo docente consta de 44(quarenta e quatro) professores, todos com curso superior completo. Quanto ao sistema de avaliação, o aluno será aprovado se tiver média igual ou superior a 7,5(sete e meio) em cada disciplina, com freqüência igual ou superior a 75%(setenta e cinco por cento). O regimento interno está em consonância com a proposta pedagógica do colégio.

Da parte física.

O Colégio Lerote possui prédio próprio, o qual possui 19 (dezenove) salas de aulas, biblioteca, laboratório de informática com 20(vinte) computadores, laboratório de ciências, sala de música, sala de projeção multimídia, quadra de esportes, piscina, cantina e diversos banheiros. O laudo técnico é assinado pelo engenheiro civil José Ricardo Tajra Mendes, CREA nº. 0600435062 e pelo  arquiteto Mário Carvalho Pinheiro, CREA nº. 9780-D, onde o mesmo atesta que as instalações do colégio Lerote estão tecnicamente em conformidade parcial com as normas de acessibilidade e facilidade para o ingresso e deslocamento de pessoas portadoras de necessidades especiais, sendo o edifício dotado de rampas de acesso. No referido laudo técnico a data no qual foi assinado é de 30 de julho de 2007, incoerente com a data de protocolo 03 de julho de 2007, portanto merece retificação.

III – CONCLUSÃO E VOTO.

Mediante a análise do processo em pauta, contatos telefônico e visita in-loco deste conselheiro relator, voto favoravelmente a renovação de autorização do Colégio Lerote, rede privada de Teresina,  pelo prazo de 05(cinco) anos para ministrar os cursos de Ensino Fundamental de 1ª a 9ª série e Ensino Médio de 1ª a 3ª série, ambos na modalidade Regular.
Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 8 de agosto de 2007.

                     Cons.  Wilson Seraine da Silva Filho – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                  Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                         Presidente do CEE/PI
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