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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 166/2007
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Sugere medidas resolutivas para certificação dos estudos de ensino médio de aluno oriundo do GPI conforme Processo CEE/PI Nº 580/07.
PROCESSO CEE/PI nº 580/2007

INTERESSADO: Evaldo Tavares de Sousa

ASSUNTO: Certificação dos estudos realizados no GPI

RELATOR: Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

I – RELATÓRIO

Este parecer acolhe apreciativamente processo de interesse do Sr. Evaldo Tavares de Sousa, no qual é relato o fato do seu nome não constar da lista de alunos do ensino médio que seriam classificados por uma escola da rede pública estadual, conforme disciplinado no Parecer CEE/PI Nº. 035/2007.

O parecer em referência indeferiu o pedido de convalidação de estudos dos alunos do Grupo Piauiense Integrado de Ensino – GPI, por razões que especifica e neste momento em destaque itens relacionados ao fato em análise: 

- “Em referência aos diários de classe foram insuficientes para analisar os conteúdos ministrados e a carga horária cumprida, pois além das irregularidades como ausência de registros de freqüência dos alunos, de notas, de assinaturas dos professores e de conteúdos, o número entregue é muito pequeno, não cobrindo nem 20% dos diários por série. A relação dos alunos por série, de acordo com os diários, difere da listagem entregue pela Instituição e muitas vezes o nome do aluno não consta no diário, mas consta na listagem ou o contrário. São muitas as irregularidades quanto ao preenchimento dos diários e quanto à informação da série e ano que o aluno cursou;”

- “Registro de Vida Escolar – a documentação está sem assinatura dos professores, notas      rasuradas e em muitos casos há apenas o histórico escolar do aluno e o requerimento de matrícula;” 

O obstáculo está materializado no fato do nome do aluno não constar nos registros de vida escolar entregue à SEDUC pela instituição. No processo em pauta o requerente apresentou documentação que comprova estudos do ensino médio realizados no GPI, folhas 02 a 06.  Cumpridas diligências junto à GERVE  depositária legal do acervo do GPI, foi localizado nos diários de classe dos anos de 2004 e 2005 do ensino médio o nome do aluno, entretanto não tem registro de vida escolar e nem consta na relação da instituição. Aqui fica caracterizado o fato acima mencionado: constar nos diários de classe e não constar na listagem.  Após essa diligência e análise de toda a documentação é permitido a relatora sugerir os encaminhamentos que lhe parecem pertinentes para resolver o caso em apreço.

Entende a relatoria que a documentação apresentada não é suficiente e nem coerente para comprovação da escolaridade do aluno, o que não permite a indicação de convalidar os estudos de ensino médio. Mas entende ser recomendada a classificação do aluno, dando-lhe tratamento igual aos demais alunos do GPI. 

II – CONCLUSÃO E VOTO 

Em face do exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam à deliberação do plenário que se resolva o fato reclamado com as seguintes decisões:

1. Recomendar à Superintendência de Ensino da Seduc que indique escola da rede pública estadual para proceder com a classificação do aluno Evaldo Tavares de Sousa, no Ensino Médio;

2.  Recomendar  igualmente à Superintendência de Ensino da Seduc que matéria desta natureza deve seguir o princípio orientativo deste parecer.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de agosto de 2007.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – relatora.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

               Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                        Presidente do CEE/PI
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