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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 189/2007
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Autorizo, por dois anos,  o INSTITUTO EDUCACIONAL DO ENSINO BÁSICO - IEEB, rede privada, na cidade de Guadalupe (PI), ministrar o Ensino Médio, na modalidade regular.     

I – INFORMAÇÕES GERAIS:

Em análise o processo CEE nº 023/07 em que a direção do Instituto Educacional do Ensino Básico, rede privada, CNPJ 00.110.876/0001-90, situado na Quadra 15, Casa 20, Centro em Guadalupe -PI, solicita a autorização de funcionamento  do Ensino Médio, na modalidade regular.

A instituição recebeu autorização pela Resolução CEE/PI Nº 217/06 para oferecer Educação Infantil e Ensino Fundamental e atualmente atende cinqüenta e um alunos na Educação Infantil, cento e vinte e quatro alunos no Ensino Fundamental Completo e setenta e nove no Ensino Médio, para tanto conta com corpo docente qualificado para os níveis de ensino que oferece.  

II – RELATÓRIO

Os documentos que compõem o processo atendem à Resolução que disciplina a matéria e demonstram compatibilidade da escola para ministrar os cursos que se propõe. 

Conforme informação da inspeção a escola funciona com razoável estrutura física compatível com a dimensão do alunado, contando com oito salas de aula, biblioteca e área para recreação. Para as atividades de educação física utiliza a quadra da paróquia, conforme convênio, assim como a utilização do laboratório do hospital público para aulas práticas de ciências.

O regimento e a proposta pedagógica após atendimento de diligência ainda apresentam falhas, entretanto nada que justifique a negação do pedido. 

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, encaminho voto favorável à autorização, pelo período de dois anos, para o Instituto Educacional do Ensino Básico - IEEB, rede privada, na cidade de Guadalupe (PI), ministrar o Ensino Médio, modalidade regular e recomendo que neste prazo a direção da escola providencie a construção de espaço próprio para as aulas de educação física, estruture o  laboratório de ciências e revise o regimento interno e a proposta pedagógica.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de setembro de 2007.

                                Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                          Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                                                Presidente do CEE/PI
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