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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 192/2007
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Opina, favoravelmente, pelo credenciamento do Educandário N. Sra. Santana e pela autorização, por três anos, do Curso Normal em nível médio, cuja sede está localizada na cidade de Cristalândia/Piauí, na Rua Getúlio Lustosa Nogueira N° 200 – CEP 64. 995-000.  

I. INFORMAÇÕES GERAIS 

O diretor geral do Educandário N. Sra. Santana, Pe. Domingos Cardoso de Oliveira, pelo Processo N°196/2006, solicita do Conselho Estadual de Educação do Piauí – CEE/PI, renovação de autorização de funcionamento do Curso Normal em nível médio, com habilitação para o exercício da docência na Educação Infantil e nas séries iniciais do Ensino Fundamental.

Com sede na cidade de Cristalândia, na Rua Getúlio Lustosa Nogueira N°200- centro, o Educandário funciona desde 1995, tendo adequado-se à nova LDB recebendo autorização de funcionamento deste Conselho de Educação pela Resolução CEE/PI N°001/2001.

De organização administrativa particular, o proponente está inscrito na Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica- CNPJ N° 00.480.356/0001-70.  

II. RELATÓRIO E ENTENDIMENTO

O processo em análise começou a tramitar no CEE/PI em novembro de 2006. Foi diligenciado por esta relatora que também solicitou da SEDUC/PI que fosse realizada visita de inspeção, sendo designadas para essa tarefa as técnicas: Edna Maria da Rocha Oliveira, Maria da Cruz Rufino Leal e Celene Vieira Gomes. Mesmo após a inspeção o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica ainda apresentaram problemas de ordem estrutural o que provocou uma nova diligência, orientada pelo Parecer N°396/2006, de 22,11.06. Essa cumprida, favoreceu uma estrutura mais organizada dos documentos, dando uma nova visão do funcionamento do curso normal ofertado pelo colégio.

O referido curso está organizado em regime de matrícula seriado anual, com carga horária total de 4.000 horas/aula, distribuídas em 200 dias letivos/ano, com integralização curricular de 4 anos. Funciona no turno noturno, com 35 alunos por turma, com 25 horas/aula semanais de 45 minutos cada aula. Do total geral da carga horária 3200 horas são utilizadas em sala de aula e 800 horas no Estágio Curricular Supervisionado, que inicia a partir do segundo ano do curso. O primeiro ano é constituído dos componentes curriculares da Base Nacional Comum acrescido das disciplinas Filosofia e Sociologia. O segundo ano contempla os componentes curriculares de formação pedagógica voltados para o exercício da docência tanto na Educação Infantil quanto no Ensino Fundamental. O terceiro ano contempla os componentes curriculares de gestão e prática pedagógica, voltados para a docência das séries iniciais do Ensino Fundamental, cujo conteúdos e abordagens são ampliados do quarto ano que finaliza o curso. Todas essas informações constituem o artigo 21 e seus parágrafos do Regimento Escolar, com especificações mais detalhadas de sua prática na Proposta Pedagógica do Colégio. 

É pertinente ressaltar que as 800 horas do Estágio Curricular estão assim distribuídas: 

. 2° Ano – 200 horas com atividades na Educação Infantil, sendo 80 horas em      sala de aula planejando as atividades e 120 horas na escola; num primeiro momento observando e depois colaborando com as atividades desenvolvidas com as crianças;   

. 3° e 4° Anos – para cada ano letivo do curso são utilizadas 300 horas com    atividades tanto na Educação Infantil como no Ensino Fundamental, séries iniciais, com 120 horas em sala de aula, 20 com planejamento das atividades, 140 horas na escola e 20 horas   para elaboração de Relatório Final sobre o Estágio.

Os conteúdos curriculares estão organizados de conformidade com a Resolução N°018/2004, observando-se os núcleos de formação básica, a gestão pedagógica e a prática pedagógica, ensejando as oportunidades de prática docente. O Educandário N. Sra. Santana adota a média 6,0 (seis) para aprovação, registra 8 (oito) avaliações/ano e exige 75% de freqüência das aulas dadas, de acordo com a legislação educacional vigente.

Numa abordagem geral informa que a Secretaria Escolar trabalha com diversos documentos para controle das atividades desenvolvidas, tais como: Livro de Registro de Matrícula; Livro de Atas de Resultados Finais; Livro de Atas do Conselho Escolar; Livro de Ata de Reuniões Pedagógicas; Livro Registro de Colação de Grau; Livro Inventário da Escola; Livro de Reuniões Técnico-Administrativas; Livro de Ocorrências para Alunos; Livro de Ocorrências para Funcionários; Livro de Transferência e de Histórico Escolar expedidos. Além disso, trabalha ainda com Diário de Classe; Ficha Individual do Aluno; Histórico Escolar; Formulário de Matrícula; Cópias de Documentos dos Alunos; Declarações; Laudos e Atestados Médicos; Termos de Responsabilidade; Contrato de Prestação de Serviços Educacionais e Controle de Prestação dos Serviços Educacionais oferecidos.

Quanto ao corpo docente está constituído de 09 professores, todos portadores de licenciatura plena e pós-graduação. Portanto, a habilitação dos docentes apresenta as condições indispensáveis ao funcionamento do curso, atendendo as exigências legais. 

O prédio onde funciona o Educandário N. Sra. Santana é próprio e possui: 04 salas de aula; 01 sala para Secretaria e Diretoria; 01 Biblioteca; 01 sala de Vídeo; 01 Cantina; 01 pátio coberto e 03 Banheiros. Pelas informações contidas no processo não existem ambientes apropriados para o funcionamento da sala-oficina designada para a produção de recursos audiovisuais e nem a sala experimental como define o art. 9° alíneas a, b, c da Resolução N°018/2004. Todavia, mantendo contato com a escola a relatora levantou essas questões e foi informada de que a direção do estabelecimento de ensino providenciará esses espaços, bem como os respectivos equipamentos para as atividades a que se destinam. 

É importante registrar que a relação teoria/prática permeia as atividades curriculares do curso normal ofertado e que as ações educacionais são direcionadas para a realidade das escolas, campo de estágio, onde os alunos iniciam suas práticas a partir do 2° ano do curso, de acordo com quadro demonstrativo constante neste Parecer. Pode-se perceber, ainda, pelo Relatório Técnico da SEDUC e pelo contato mantido desta relatora com a Direção e Coordenação Pedagógica do colégio, que vêm envidando esforços no sentido de melhorar a qualidade do Curso Normal oferecido na cidade de Cristalândia. 

III. CONCLUSÃO E VOTO 

Pelo exposto, voto com a indicação favorável ao Credenciamento do Educandário N. Sra. Santana , bem como pela Autorização de Funcionamento do Curso Normal, em Nível Médio para Formação de Docente para atuar na Educação Infantil e Séries Iniciais do Ensino Fundamento, por um período de três anos, na cidade de Cristalândia, localizado na Rua Getúlio Lustosa Nogueira, N° 200, centro - CEP 64.995-000. Quanto a convalidação pretendida, a mesma deverá ser objeto de processo específico, onde conste o nome dos alunos beneficiados. 

Acompanha o voto a recomendação para que a direção da instituição, nesse período, crie os espaços físicos, equipando-os adequadamente para o funcionamento da sala-oficina e da sala experimental definidos na Resolução CEE/PI N°018/2004. 

É o Parecer, s.m.j. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina,  3 de outubro de 2007

Consª. Iveline de Melo Prado – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                          Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                                                Presidente do CEE/PI
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