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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 195/2007
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Opina acerca do pedido de reconhecimento do curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem, que vem sendo ministrado pela ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY, rede privada, com sede na Rua José Ovídio Bona, 484 – Centro, Campo Maior (PI), recomendando que se determinem as providências que especifica. 

PROCESSO CEE/PI Nº 394/07

INTERESSADA: Melo, Veiga e Paz Ltda, CNPJ 07.881.814/0001-21

ASSUNTO: Reconhecimento de curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem.

RELATORES: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares / Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio / Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

I – INTRODUÇÃO

A ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY, criada, instalada e mantida pela firma Melo, Veiga e Paz Ltda, CNPJ 07.881.814/0001-21, situado na Rua José Ovídio Bona, 484 – Centro, Campo Maior (PI),   vem através de sua diretora Ires Maria Paz dos Santos solicitar do Conselho as providências para o reconhecimento do curso de  Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem (NIC 23.003690//2006-24) que vem ministrando. Para dar seguimento aos trâmites necessários ao pleito, foi nomeada a comissão verificadora, através da Portaria ADM/CEE/PI nº 022/2007, composta pelas professoras Conceição de Maria Rodrigues dos Santos (Enfermeira-Especialista em Saúde da Família) e Rita de Cássia Moreira Mendonça dos Santos (Licenciada em Pedagogia-formação na área de saúde). 

O curso está autorizado pela Resolução CEE/PI nº 416/06, decorrente do Parecer CEE/PI nº 402/06, da comissão formada pelos conselheiros Diogo José Ayrimoraes Soares, Eliana Maria Mendonça Sampaio e Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros.

 II - RELATÓRIO



A comissão fez a verificação in loco, apresentando relatório bem fundamentado ao Conselho em agosto de 2007, avaliando o curso: 

a) quanto a organização didático-pedagógica – avaliação positiva quanto ao cumprimento do currículo,  funcionando o curso com cinco turmas (três turmas à noite, uma turma pela manhã e uma turma à tarde). Observadas falhas no preenchimento dos diários de classe, a escola foi instada a corrigir o problema, mas não o fez dentro do prazo estipulado.

b) quanto ao corpo docente – a escola contava por ocasião da inspeção, com quinze professores (10 enfermeiros, 1 odontólogo, 1 advogado, 1 pedagoga e 1 farmacêutico/bioquímico), remunerados por horqa/aula. Os sócios ocupam os cargos de Diretor-Administrativo (Salmo Melo Oliveira Lima – médico), Coordenadora-pedagógica (Cinthia Simone Veigas Dias – enfermeira) e Diretora-Técnica (Ires Maria Paz – enfermeira). Conta a escola com duas recepcionistas, com oito horas de trabalho, contrato CLT.

c) quanto às instalações – Funciona em prédio alugado, com área suficiente, contando com duas salas de aula (30 carteiras) e com material didático compatível. A biblioteca está razoavelmente instalada, mas com acervo bastante reduzido. Quanto ao laboratório de enfermagem, a comissão informa que existe apenas o espaço do mesmo, com acesso passando por dentro de uma sala de aula e com apenas uma cama hospitalar, sendo que,  até o momento, não foi utilizado. 

Considerando serem as aulas prático-teóricas indispensáveis nos cursos de Enfermagem, o processo foi diligenciado em 15 de agosto de 2007, nos seguintes termos:

I – Oficiar à Gerencia da Educação Profissional, solicitando que mantenha o Curso Técnico de Enfermagem da ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY sob monitoramento, observando a efetiva freqüência dos alunos e professores, apresentando relatório a este Conselho ao fim de sessenta dias;

II – Notificar a mantenedora da ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY a apresentar, dentro de 10 (dez) dias a contar da data da notificação, a relação de todos os alunos matriculados no Curso Técnico de Enfermagem, especificando a data de matrícula,  o módulo que está cursando e o turno;

III – Notificar a mantenedora da ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY a apresentar, dentro de 10 (dez) dias a contar da data da notificação,  a relação de todos os seus professores, acompanhada de currículo simplificado de cada um.

Em 9 de outubro a escola cumpriu a diligência, apresentando a relação de seus professores (nove enfermeiros, uma licenciada em letras e uma em serviço social). O diretor administrativo é o médico Salmo Melo Oliveira Lima. A relação de alunos, atualmente matriculados, consta no anexo deste parecer.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, considerando principalmente a falta do laboratório de enfermagem a conclusão e voto da relatoria consubstanciam e recomendam à deliberação do plenário as decisões seguintes:

I – Determinar que a ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY suspenda matrículas de novos alunos até que seja concluído o processo de reconhecimento do curso Técnico de Enfermagem;

II – Determinar que a escola comprove, no prazo de sessenta dias, que estruturou seu laboratório para a prática de enfermagem com instalações adequadas e equipado com o material necessário, como boneco anatômico e outras peças indispensáveis.

III – Ministrar as aulas teórico-práticas  previstas no plano de curso que oferta, aos 140 alunos atualmente matriculados, mantendo o Conselho informado sobre o andamento das mesmas;

IV – Determinar à SUPEN que prossiga com o monitoramento e não autentique diplomas e históricos escolares emitidos pela ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY, até que se conclua o processo de reconhecimento do curso em análise. 

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de outubro de 2007.



Relatores: 
Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares





Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros





Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

                                          Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                                                Presidente do CEE/PI
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