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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 206/2007
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Resposta à consulta da gerente de administração de pessoal da UGP/SEDUC sobre a eficácia legal de diploma de curso de Licenciatura em Teologia para fins de acesso na carreira do magistério do Estado do Piauí.

PROCESSO CEE/PI nº 1009/2005.

INTERESSADO: Celecinda Sousa Leal. 

ASSUNTO: Eficácia legal de diploma para acesso a mudança de classe na carreira do magistério.

RELATOR: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

APROVADO: 31/10/2007. 

I – RELATÓRIO

O presente parecer responde à consulta da gerente de administração de pessoal da UGP/SEDUC sobre a eficácia legal do diploma que apresenta Celecinda Sousa Leal junto ao setor para justificar instrutivamente mudança da Classe B para a Classe E, sendo requisito estatutário consoante o art. 13, da Lei nº 4.212/88, para a prática da mudança pleiteada, prova documental de “habilitação [legal] específica, obtida em curso de Licenciatura Plena”.

O diploma em causa apresenta-se como sendo de conclusão de “curso de Licenciatura em Teologia” e confere à diplomada o “título de Licenciada em Teologia com habilitação em Magistério para o ensino religioso na Educação Básica”.

Quanto ao mérito há que se esclarecer que o diploma em exame não goza de eficácia legal para suprir ou responder ao requisito estabelecido pelo art. 13 da Lei Estadual nº 4212/88. E assim o é porque o curso do qual é originário sequer existe como curso superior regular devidamente reconhecido, vez que o parecer alegado (Parecer CNE nº 241/99) para lhe dar sustentação legal não é ato autorizativo do curso, mas parecer orientativo sobre os cursos da espécie, que devem funcionar na condição de cursos livres. 
II – CONCLUSÃO E VOTO

Com base no exposto, a conclusão e voto do relator é que se pode responder à consulta objeto do Parecer CEE/PI nº 1009/2005 no sentido e termos do corpo deste parecer. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de outubro de 2007.

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou o parecer do relator por maioria com uma abstenção.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
Presidente do CEE/PI
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