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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 221/2007
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Opina favoravelmente pela renovação do ensino fundamental completo, e autorização do ensino médio, por 03 (três) anos, ambos na modalidade regular e regime presencial do Sistema Educacional Avanço, instituição da rede privada em Teresina-Piauí.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

A senhora Neusa de Macedo Araújo, dirigente do Sistema Educacional Avanço, situado na Quadra 32, Lote 04, Casa B – Promorar nesta capital, solicitou através de requerimento, renovação do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série regular, já autorizado pela Resolução CEE/PI Nº 069/2002 e solicitou ainda, autorização para funcionar com Ensino Médio Regular. O estabelecimento de ensino tem como Mantenedora a Firma Sistema Educacional Avanço Ltda, com CNPJ Nº 03.950.625/0001-02.

II – RELATÓRIO

Na análise dos Processos ns. 484 e 626/2007, verifica-se que a escola funciona em prédio próprio, com 17 (dezessete) dependências, sendo 13 (treze) salas de aula. O quadro técnico é formado por 13 (treze) profissionais; dos quais 08 (oito) com Licenciatura Plena, 02 (dois) cursando Licenciatura, 02 (dois) com especialização e 01 (um) professor de Educação Física, cuja qualificação não foi informada.

Os processos constam de 02 (dois) volumes, contendo Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, Planta do Prédio, Relatório Técnico de Vistoria do Prédio informado pelo Engenheiro Civil Gilberto de Carvalho, CREA 6826-PI, Matriz Curricular, uma fotografia (fachada do prédio), constam ainda 02 (dois) convênios celebrados entre a Mantenedora do colégio com a Unidade Escolar Solange Sinibu Viana Area Leão, para uso do Laboratório de Ciências (fls. 96) e com a Companhia de Policiamento da Capital, sediada no Promorar, para uso da quadra esportiva daquela corporação, nas atividades da disciplina Educação Física (fls.95). A pedido do relator destes processos, o colégio foi submetido a inspeção pela GIE/SEDUC e a diligenciada pela Assessoria Técnica deste CEE/PI.

III – CONCLUSÃO E VOTO.

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas nos processos e na ficha perfil levantada pela equipe de técnicos da GIE/SEDUC-PI, emitimos Parecer Favorável a Renovação de Autorização do Ensino Fundamental Completo – Regular e Autorização de Funcionamento para o Ensino Médio – Regular do Sistema Educacional Avanço, estabelecimento da rede privada de ensino, em Teresina-Piauí.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 7 de novembro de 2007.

                                 Cons. Francisco Soares Santos – relator.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                       Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                              Presidente do CEE/PI
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