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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 228/2007
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Emite parecer pela renovação de autorização por cinco anos para o funcionamento com Ensino Fundamental completo, na modalidade regular, do Educandário Jean Piaget, rede privada, cuja sede localiza-se em Teresina – Piauí.

PROCESSO / PROTOCOLO Nº 608/2007.

DATA: 07 de novembro de 2007

NOME DA INSTITUIÇÃO DE ENSINO: Educandário Jean Piaget.

ENTIDADE MANTENEDORA: Educandário Jean Piaget Ltda.

CNPJ – Nº 41.270.679/0001 - 16

ENDEREÇO: Quadra 75, Lote I, Casa A, conjunto Promorar, Teresina – Piauí; CEP: 64.075-000.

INTERESSADA: Francisca Gomes de Sousa Filha. 

I – PROCESSO

O presente Processo / Protocolo CEE/PI Nº 608/2007, de 07 de novembro de 2007, vem através de requerimento assinado pela senhora Francisca Gomes de Sousa Filha, requerer deste egrégio conselho renovação de autorização para funcionamento do Ensino Fundamental completo, na modalidade regular. A Instituição de Ensino Educandário Jean Piaget, localizada na Quadra 75, Lote I, Casa A, conjunto Promorar, Teresina – Piauí, funciona em prédio alugado e adaptado, possui 14 salas ocupadas, 07 salas de aula, 02 banheiros, 01 biblioteca - funciona no espaço físico da diretoria, 01 diretoria, 01 secretaria, 01 cantina e 01 Almoxarifado. Não possui sala de professor e a área de lazer é o pátio da escola com infra-estrutura de pias, bebedouro e brinquedos, área excelente com cobertura. A escola não possui laboratórios, utiliza o laboratório de ciências da Escola São José e a prática de educação física é realizada às terças e sextas feira na quadra da 2ª CIA/PM – Promorar, via convênio. Não possui nenhum tipo de laboratório. O corpo docente é formado por 14 professores, sendo que 05 com curso superior completo, 05 cursando curso superior e 04 com normal em nível médio, todos os docentes em regime de trabalho de 20 h. 

A instituição atualmente atende: 02 turmas com 45 alunos na educação infantil, nas séries iniciais: 01 turma de 1ª série com 14 alunos, 01 turma de 2ª série com 17 alunos, 01 turma de 3ª série com 13 alunos e 01 turma de 4ª série com 13 alunos, funcionando no turno da manhã. Já as séries finais: 01 turma de 5ª série com 09 alunos, 01 turma de 6ª série com 16 alunos, 01 turma de 7ª série com 18 alunos e 01 turma de 8ª série com 07 alunos. O relatório de inspeção foi realizado por técnicos da SEDUC-PI, Sra. Maria Gorete Araújo e Maria do Perpetuo Socorro de Oliveira, que em 04/10/2007 constataram que a estrutura da escola é satisfatória para o funcionamento a que se propõe, a escola dispõe de ficha de matricula, ficha individual do aluno e boletim escolar. A escola não possui livro de ata e matricula, porém a diretora garantiu providenciar. 

Seu Regimento Interno e sua Proposta Pedagógica estão articulados com a legislação em vigor, porém devemos ressaltar a implantação do ensino fundamental de nove anos, que está sendo proposto pela escola e em visita “in loco”, comuniquei a diretora da resolução específica para a matéria e dos procedimentos a serem adotados.

Anexos apresentados no processo: 

Modelo de diário de classe; modelo de certificado; cópia da matriz curricular; relação nominal do corpo docente; lista de livros da biblioteca; fotos; lista de documentos pessoais da mantenedora; contrato de locação do espaço físico por tempo indeterminado; comprovante de inscrição do CNPJ; lista de patrimônio da escola; previsão orçamentária anual/2006; termo de compromisso para construção de acesso a deficientes; laudo de vistoria técnica, expedido pelo eng. Civil Paulo Afonso Matos de Carvalho, CREA 24.868; recibo de pagamento de taxa à SEDUC; relatório de inspeção, realizado por técnicos da SEDUC. 

II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto e pelo relatório de inspeção, voto: pela renovação de autorização para escola  “Educandário Jean Piaget” por um prazo de cinco anos, ficando a escola compromissada a cumprir a determinação da  Resolução CEE nº. 141/2007 (ensino fundamental de nove anos) e a adquirir  o laboratório de ciências durante o período de renovação.  Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de novembro de 2007.

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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