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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 239/2007
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Opina pelo reconhecimento, por dois anos, do curso de  Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem, que vem sendo ministrado pela ESCOLA TÉCNICA DE ENFERMAGEM SAGRADA FAMÍLIA, rede privada, com sede na Av. Santos Dumont, em Teresina (PI), recomendando que se determinem as providências que especifica. 

PROCESSO CEE/PI Nº 356/07

INTERESSADA: Organização Piauiense de Ensino Ltda, CNPJ 05.506.331/0001-11

ASSUNTO: Reconhecimento de curso de Educação Profissional Técnica de nível médio.

RELATORES: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares / Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio / Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

I – INTRODUÇÃO

A ESCOLA TÉCNICA DE ENFERMAGEM SAGRADA FAMÍLIA, criada, instalada e mantida pela Organização Piauiense de Ensino Ltda, inscrito no CNPJ sob nº 05.506.331/0001-11, situado na Av. Santos Dumont, 150 – Pirajá, em Teresina (PI),   vem através de sua diretora Maria Marlete dos Santos solicitar do Conselho as providências para o reconhecimento do curso de  Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem (NIC 23.000267/2003-29) que vem ministrando. 

Considerando as condições precárias de funcionamento do curso, evidenciado no relatório da comissão verificadora, a escola foi objeto do Parecer CEE/PI nº 191/07, de 3 de outubro de 2007, que assim se manifesta:

I – Determinar que a ESCOLA TÉCNICA DE ENFERMAGEM SAGRADA FAMÍLIA suspenda matrículas de novos alunos até que seja concluído o processo de reconhecimento do curso Técnico de Enfermagem.

II – Determinar que a escola comprove, no prazo de sessenta dias, que adotou as seguintes providências:

1) Construção do laboratório para a prática de enfermagem, equipado com o material adequado, como boneco anatômico e outras peças indispensáveis às aulas teórico-práticas;

2) Comprovação de que dispõe de quadro docente compatível com as turmas do curso Técnico de Enfermagem que oferece. Para tanto enviar a relação dos professores indicando as disciplinas que ministram, acompanhada dos currículos e dos programas das disciplinas, ambos devidamente assinados pelo respectivo professor;

3) Aquisição de acervo bibliográfico com o número de alunos ou confecção de material didático para leitura e estudo, compatível com a natureza do curso e o número de alunos;

4) Que reforme seu regimento e o plano de curso de forma a sanar as falhas apontadas pela comissão verificadora, podendo para tanto recorrer à assessoria do Conselho Estadual de Educação.

III - Determinar a SUPEN a constituição de comissão ad hoc que garanta acompanhamento sistemático do funcionamento da ESCOLA TÉCNICA DE ENFERMAGEM SAGRADA FAMÍLIA, com apresentação de relatório periódico a este Conselho, incorporando assim as providências já solicitadas por despacho no Oficio/SecExec/CEE/PI nº 069/2007, ressaltando os aspectos abaixo:

1) Freqüência efetiva às aulas de alunos e professores, com cumprimento da carga horária prevista;  

2) Regularidade dos registros escolares, tanto nos diários de classe quanto nas fichas dos alunos.

IV – Determinar à SUPEN que suspenda a autenticação automática de diplomas e históricos escolares emitidos pela ESCOLA TÉCNICA DE ENFERMAGEM SAGRADA FAMÍLIA, fazendo essa autenticação somente após auditoria nos registros escolares na qual se comprove que o aluno recebeu as aulas correspondente a carga horária devida, na qual foram ministrados os conteúdos previstos no plano de curso.
 II – RELATÓRIO

Logo após a edição do Parecer, a escola iniciou as providências para se adequar às exigências do Conselho, cumprindo a diligência, nos seguintes termos:

a) apresentou a relação de seus professores, com os respectivos currículo e diploma do curso de graduação, no que foi considerado satisfatório pela comissão;

b)  vem procurando atendimento junto ao Conselho de Educação, e dessa forma reformulando seu plano de curso, agora mais próximo das normas que regem a Educação Profissional;

Por outro lado, a SEDUC iniciou imediatamente seu monitoramento, já tendo apresentado três relatórios à comissão da Educação Profissional,  dos quais se extrai as seguintes informações:

a) A escola reformou, conforme orientação, suas instalações, adaptando uma sala para laboratório, agora com espaço adequado e que está sendo equipado, embora ainda apresente muitas carências;

b) foi adquirido um novo acervo para a biblioteca, referente a Enfermagem;

c)  foi contratado um coordenador pedagógico;

d) a atualização e anotações dos diários de classe vem sendo acompanhado pela SEDUC, bem como dos demais registros escolares;

e) a escola apresentou os convênios de estágios, firmados com diversos hospitais de Teresina e um  de Timon;

f) constatou-se que a escola realmente suspendeu novas matrículas.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, e tendo em vista principalmente as melhoras constatadas nas condições de oferta do curso, a relatoria consubstancia e recomenda à deliberação do plenário os seguintes encaminhamentos:

I – Reconhecer, por dois anos, o Curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem, ministrado pela ESCOLA TÉCNICA DE ENFERMAGEM SAGRADA FAMÍLIA, rede privada, com sede na cidade de Teresina (PI);

II – Orientar a mantenedora que, no prazo acima estabelecido, quando deverá o curso ser submetido a novo processo de reconhecimento, aprimore seu plano de curso, providencie melhorar a biblioteca e especialmente o laboratório, inclusive aquisição de boneco anatômico que permita o treinamento prévio dos alunos antes de serem encaminhados ao estágio;

III – Determinar à SUPEN que continue o monitoramento da escola, relatando  periodicamente, a este Conselho, as condições de funcionamento do curso;

IV – Determinar que submeta os diplomas expedidos, para os alunos concludentes do curso em apreço, à autenticação efetivada pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 5 de dezembro de 2007.

Relatores:

Cons. Diogo José Ayrimorais Soares

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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