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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 245/2007
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Opina pela Autorização de Funcionamento das Escolas Municipais de Milton Brandão, por 5 anos, com a oferta dos cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental regular e EJA e Ensino Médio regular, coordenadas pela Secretaria Municipal de Educação – SEMEC, com sede na Rua José Martins s/n – CEP 64.253-000.

I. INFORMAÇÕES GERAIS

No processo Nº 483/07, em análise, o Prefeito do município de Milton Brandão, Sr. Manoel Militão da Silva, RG nº 148.385 e CPF Nº 053.503.013-49, solicita do Conselho Estadual de Educação do Piauí – CEE/PI, Renovação de Autorização para funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental regular com nove anos de duração e EJA e Ensino Médio regular nas escolas da rede municipal, mantidas pela Secretaria Municipal de Educação – SEMEC, com CNPJ Nº 016.12590/0001-76, situa-se na Rua José Martins s/n – CEP 64.253-000.

Constituindo objeto de estudo deste processo, a solicitação foi colocada em diligência para complementação de dados e de outras informações, tanto no Regimento Escolar como na Proposta Pedagógica, únicos para todas as escolas da rede. Devolvida ao CEE/PI, através do Oficio Nº 0126/07, de 26.11.2007 do Prefeito Municipal.

II. RELATORIO E ENTENDIMENTO

Levando em consideração os documentos que constituem o Processo Nº 483/07: Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar que descrevem a forma de atendimento da demanda escolar do município e as normas que regulamentam o funcionamento das escolas, destacam o propósito de oferecer à comunidade local uma educação que favoreça o desenvolvimento de competências e habilidades básicas, requeridas para os níveis de ensino ofertados, nos turnos matutino, vespertino e noturno.

Além dos componentes curriculares por curso e por série a Proposta Pedagógica apresenta de forma simples as orientações básicas para a operacionalização do currículo, de acordo com a Lei nº 9394/96. A avaliação da aprendizagem é contínua e a média mínima de aprovação é 6,0 (seis), com registro bimestral. É exigida a freqüência mínima de 75% das aulas dadas, de acordo com o art. 24, inciso VI da LDB.

O município informa no processo em análise a implantação do Ensino Fundamental com nove anos de duração. Para isso, recomendamos que a SEMEC observe as orientações contidas na Resolução CEE/PI Nº 141/07, que normatiza a matéria no Estado do Piauí.

Sob a responsabilidade da Secretaria Municipal de Educação, a rede municipal possui em seu quadro 85 professores, 06 diretores, 01 coordenador pedagógico e 150 funcionários entre técnico-administrativos e pessoal de apoio, para atender 2.622 alunos na matrícula geral.

Pela descrição das dificuldades enfrentadas, as escolas pretendem desenvolver uma série de ações, no sentido de combater a evasão e a repetência que atingem um índice / ano muito alto. Das 2.622 matrículas efetuadas em 2006 foram evadidos 391 o que corresponde a 14,9%. Dos 2.231 alunos que concluíram o ano letivo / 2006, foram reprovados 680 alunos, ou seja 30,4%.

A própria SEMEC e as escolas apontam situações sérias que contribuem para esses índices preocupantes, mas que se trabalhados de uma forma planejada, esclarecedora e permanente com as famílias, somados à formação continuada dos professores irão contribuir para a melhoria desse quadro. A SEMEC e as escolas se propõem a reverter essa situação, onde recomendamos que adotem algumas ações, conforme indicação a seguir:

a) Realização de atividades que propiciem a integração da família no ambiente escolar: palestras, reuniões entre pais e professores, festividades escolares, celebração, etc.

b) Oferta de cursos, seminários e Encontros Pedagógicos com os professores;

c) Organização de Grupos de Estudos por escola ou grupo de escolas;

d) Realização de Reuniões para análise, discussão de procedimentos a serem adotados no ambiente escolar, envolvendo direção, coordenação pedagógica, professores e demais funcionários da escola;

e) Realização de cursos de Relações Humanas para todos os servidores das escolas municipais;

f) Implantação nas escolas municipais dos Conselhos de Classe;

g) Redefinição, no coletivo das escolas, de ações educativas, recreativas e desportivas a serem executadas, envolvendo todos os envolvidos no processo educacional;

h) Implantação do Programa de Aceleração da Aprendizagem para os alunos com distorção série / idade. 

III. CONCLUSAO E VOTO

Partindo da análise do Processo Nº 483/07 e do compromisso dos educadores da rede municipal de Milton Brandão em transformar os resultados obtidos em 2006, revertendo essa situação numa ação positiva para os alunos matriculados nas escolas do município, esta relatora vota pela aprovação do pedido, concedendo cinco anos de autorização para a oferta dos cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental regular com nove anos de duração e EJA e Ensino Médio regular do município de Milton Brandão, situado ao norte do Estado e vinculado à 3ª GRE com sede em Piripiri.

Lembra, ainda, que a implantação do Ensino Fundamental com nove anos deve ser gradativa, assim como a eliminação do Ensino Fundamental com oito anos, ficando ambos em funcionamento, até a conclusão da última turma da 8ª série.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de dezembro de 2007.

Consª. Iveline de Melo Prado – Relatora. 

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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