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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 246/2007
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Emite parecer pela Renovação de Autorização por cinco anos do Curso de Ensino Fundamental Regular, com nove anos de duração do Colégio Jesus de Nazaré, rede privada, com sede na Rua Gonçalves Ledo, 2361 – Bairro Real Copagri, em Theresina, CEP 64.001-350. 

I. INFORMAÇÕES GERAIS

Tendo em vista obter a Renovação de Autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental do 1º ao 9º ano, a Diretora Administrativa e Técnico-Pedagógica do Colégio Jesus de Nazaré, Srª. Jussara Dias, RG Nº 4.858.498 e CPF Nº 004.458.928-03, encaminha a este colendo Conselho Estadual de Educação do Piauí – CEE/PI, o Processo nº 755/2007, de 09.10.2007, para análise e parecer.

De dependência administrativa filantrópica, referido colégio funciona em prédio próprio na Rua Gonçalves Ledo nº 2361 – Bairro Real Copagri, zona norte de Theresina. Tem como entidade mantenedora a Associação Beneditina de Educação e Assistência Social – ABEAS, Sociedade de Educação e Caridade, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica – CNPJ Nº 60.833/0001-59 e no Conselho Nacional de Serviço Social – CNSS sob nº 251.956/67.

Pelo Decreto Nº 10.170/97, de 19.08.1997 é reconhecido como de utilidade Pública Estadual, registrado no Cartório de Registro Civil de Pessoas Jurídicas sob nº 19.463/1979, em Santo André / SP. O Decreto Federal Nº 81.896/81, publicado no DOU de 14.04.1981, também reconhece a entidade mantenedora como de Utilidade Pública.

O Colégio Jesus de Nazaré foi autorizado a funcionar por este Conselho de Educação, por cinco anos, pela Resolução CEE/PI Nº 011/2003, de 19 de fevereiro de 2003, cujo vencimento ocorre em fevereiro próximo (2008). 

II. RELATÓRIO E ENTENDIMENTO

Levando em consideração os documentos contidos no Processo Nº 755/07, esta relatora constata que o Colégio Jesus de Nazaré, ao propor suas ações e as formas de operacionalizá-las retrata exatamente o pensamento da congregação na sua concepção de ensinar e educar crianças e jovens.

A Proposta Pedagógica embora faça muitas citações de artigos da LDB e dos PCN, procura definir a missão do colégio, seus objetivos, a sua filosofia de educação e os seus valores humanos, pedagógicos e religiosos. Expressa, ainda, o compromisso institucional de responder às demandas do bairro com uma educação de qualidade, capaz de contribuir com a formação de ético, ativo, crítico, responsável e autônomo.

O Regimento Escolar adequando-se à Proposta Pedagógica e tendo por base a Lei nº 9394/96 define a estrutura administrativa, disciplinar e didático-pedagógica da instituição. Adota os 200 dias de efetivo trabalho escolar e tem uma Carga Horária total no Curso de Ensino Fundamental de 9.280 horas/aula, sendo 4.600 horas distribuídas do 1º ao 5º ano e os quatro últimos anos finais de 4.680 horas/aula. Paralela ao Ensino Fundamental com nove anos de duração o colégio deve funcionar com o Ensino Fundamental de oito anos de duração até concluir a última turma da 8ª série. O regime é seriado e anual, com avaliação contínua, cumulativa e paralela, numa escala de 0 a 10, devendo o aluno obter média mínima de 7,0 para lograr aprovação. A recuperação é feita no final do semestre letivo em até três disciplinas. O colégio atende da Educação Infantil ao Ensino Médio e funciona nos turnos matutino e vespertino. O registro da vida escolar dos educandos é feito em Fichas Individuais, Boletim Escolar, Histórico Escolar, Diário de Classe, Livro de Atas, Livro de Registro de Expedição de Certificados. Para auxiliar na análise das ações executadas e adotar decisões com encaminhamentos que solucionem determinadas situações e/ou problemas, a direção o faz em parceria com o Conselho de Classe que é de natureza consultiva e deliberativa. 

O corpo docente e técnico-administrativo está constituído de:

15 professores todos portadores de licenciatura plena;

02 diretores – com habilitação plena;

01 secretária – portadora do Ensino Médio / Curso Normal;

02 auxiliares de secretaria – portadores de Ensino Médio;

01 Orientadora Educacional – portadora de curso superior;

01 Professor responsável pelas atividades de Educação Física e Esporte;

01 Psicólogo – curso superior em Psicologia;

01 Assistente Social – curso superior em Assistência Social;

01 Contador – curso contabilidade;

01 Tesoureiro – portador de curso superior.

O Relatório Técnico elaborado pelas técnicas da SEDUC Rosa Maciel e Josefa Rosália Ribeiro, traz informações sobre a estrutura física do prédio classificando-a de ótima qualidade, onde 958,62 m2 constituem a área construída com dois pisos – térreo e primeiro andar, com as seguintes dependências:

· 15 salas de aula;

· 01 diretoria;

· 01 recepção;

· 01 secretaria;

· 01 Coordenação Pedagógica;

· 01 sala de Professor;

· 01 sala de Atendimento;

· 01 sala de Reunião;

· 01 laboratório de Informática;

· 01 laboratório de Ciências;

· 01 sala de Vídeo;

· 01 Biblioteca;

· 01 sala de Arquivo;

· 01 Macanografia;

· 01 Almoxarifado;

· 01 Cantina;

· 01 cazinha;

· 01 sala para xerox;

· 02 depósitos;

· 11 WC para alunos;

· 02 WC para professores;

· 01 WC para o público;

· 01 Ambulatório;

· 01 Capela;

· 01 palco;

· 01 Ginásio Poliesportivo.

Os Laudos Técnicos expedidos em 02.10.2007, sob a responsabilidade da Empresa Mota Campos Comércio e Construções Ltda, CNPJ Nº 50.329.028/0001-45, situada na Av. Corifeu de Azevedo Marques, nº 5.400 – Vila Lageado / SP, estão assinados pelo engenheiro e arquiteto Dr. André Góes – CREA/SP nº 187.948-D, dão a garantia das condições de segurança e acessibilidade, de acordo com a medição realizada, atendendo o que é exigido pela Lei nº 5296/04.  

III. CONCLUSÃO E VOTO

Pelo exposto neste parecer, voto pela Renovação de Autorização do Curso de Ensino Fundamental Regular, com nove anos de duração, por cinco anos, ofertado pelo Colégio Jesus de Nazaré, situado na Rua Gonçalves Ledo, nº 2361 – Bairro Real Copagri, zona norte, na cidade de Theresina-Piauí – CEP 64.001-350.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de dezembro de 2007.

Consª. Iveline de Melo Prado – Relatora. 

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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