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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 267/2007
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Sugere encaminhamentos sobre o pedido de reintegração de curso do aluno Domingos Sávio Costa Azevedo.

Processo nº 907/2007

Interessado: Domingos Sávio Costa Azevedo

Assunto: Solicitação de regularização de matrícula junto à UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ – UESPI

Relatora: Consª Maria da Conceição Sousa de Carvalho

I – DO OBJETO

Márcia Maria Costa Azevedo, representando seu irmão, Domingos Sávio Costa Azevedo, dirigiu-se a este CEE/PI para solicitar orientações quanto à situação abaixo descrita:
1. O aluno em causa ingressou no curso de Licenciatura Plena em Ciências da Computação – Vestibular 2002.1, da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, Campus de Parnaíba, tendo freqüentado com aproveitamento parcial as disciplinas oferecidas nos períodos de 2002.1, 2002.2, 2003.1, 2003.2 e 2004.1; a partir do segundo período do ano de 2004 não mais apresentou desempenho acadêmico satisfatório em qualquer das disciplinas nas quais estava matriculado;
2. Alega o requerente ter comprovado as razões que motivaram tal situação, através do Processo nº 06030/07;
3. De acordo com as informações contidas no Ofício nº 1101/07-GR/UESPI, de 04.12.2007, endereçado à Presidência deste CEE/PI pela Magnífica Reitora da UESPI, professora Valéria Madeira Martins, em resposta ao pedido de esclarecimentos sobre o fato, o aluno, “a partir de 2006/2, teve sua matrícula cancelada em virtude de reprovação por mais de três vezes, em uma mesma disciplina. Essa situação causou-lhe, como prejuízo maior, a impossibilidade de acompanhar o seu bloco e, como o curso não mais foi ofertado naquele Campus, materialmente, é inviável que o mesmo volte ao seu Curso de origem.”

Trata-se, com efeito, de um cancelamento de matrícula determinado pela Instituição de acordo com suas regras de funcionamento acadêmico. 

II – RELATÓRIO
A inclusão de tal matéria na pauta de deliberações do CEE/PI requer, preliminarmente,  consideração ao limite das competências atribuídas a este Conselho no que diz respeito ao ordenamento interno da UESPI. Neste sentido, procede entender que o CEE/PI, enquanto agente público, deve acatar o direito à demanda apresentada pelo requerente, mas somente à UESPI, no exercício da sua autonomia universitária, cabe deliberar sobre o pleito em tela.  Não é o CEE/PI, para o caso, instância de recurso. O são os Colegiados Superiores da UESPI. É a estes Colegiados que o requerente deve apresentar e comprovar as razões de sua reintegração ao curso.
Apenas como contribuição ao encaminhamento de soluções, esta Relatoria propõe à UESPI analisar a possibilidade de inclusão do aluno no curso congênere de Bacharelado em Ciências da Computação, no mesmo Campus, vez que o curso de origem do aluno, de licenciatura na mesma área, não mais está sendo ofertado. 

III – CONCLUSÃO E VOTO
Face o exposto, apresento à deliberação deste Conselho VOTO no sentido de dar ciência ao interessado e à UESPI das considerações expressas no Relatório supra.
                Este o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de dezembro de 2007.

Consª  Maria da Conceição Sousa de Carvalho - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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