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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 271/2007
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Opina favoravelmente a autorização de funcionamento, por         03 anos, para o ensino fundamental completo da instituição de Ensino COESP – Cooperativa Educacional e Social de Pedro II, rede privada, Pedro II-PI.

I – INFORMAÇÕES GERAIS;

O Processo CEE/PI Nº 687/2005, de 08 de agosto de 2005, vem através de requerimento da senhora Ivanilda Teixeira de Anard Galvão solicitar a autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental completo da COESP – Cooperativa Educacional e Social de Pedro II localizada na rua Manoel Nogueira Lima, 460, centro em Pedro II-PI, CNPJ 05.051.649/0001-55.

O prédio é alugado, construído especialmente para a escola, possui 20 dependências ocupadas, sendo 09 salas de aula, diretoria, secretaria, sala para professores, almoxarifado, 02 cantinas, 04 banheiros, biblioteca ainda em fase de organização. Não possui laboratório, mas informam que estão providenciando computadores e equipamentos de ciências. A prática de educação física tem espaço próprio e adequado.

II – O MÉRITO;

A referida escola funciona desde 15 de fevereiro de 2002, sendo atos anteriores de autorização a Deliberação CEE/PI Nº 069/2004, Resolução CEE/PI Nº 079/2005 e a Resolução CEE/PI Nº 087/05. Oferece os cursos de  Educação Infantil (02 turmas e 22 alunos),  Ensino Fundamental completo (08 turmas e 209 alunos) e Ensino Médio (06 turmas e 166 alunos) já autorizados anteriormente. Organiza seu  Registro de Vida Escolar com ficha de matrícula, ficha individual do aluno e boletim escolar. Seu corpo docente é formado por 15 professores todos com formação equivalente as disciplinas que ministram.
A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão articulados entre si. Consta no Regimento Interno que o Ensino Fundamental de 9 anos adotará a nomenclatura:
I. Anos Iniciais, com duração de 05 anos, para atender alunos na faixa etária de 06 a 10 anos de idade.
II. Anos Finais, com duração de 4 (quatro) anos para atender alunos na faixa etária de 11 a 14 anos de idade. Fls. 10. O Ensino Fundamental de 9 anos é mencionado também na pág. 15 no quadro Matriz Curricular e diz que a série inicial tem carga horária equivalente a 1ª série e está no ponto de vista dos relatos “realizados”, na matriz curricular.

É importante lembrar a escola da obrigatoriedade de manter os dois registros escolares, de acordo com a Resolução CEE/PI nº 141/07:
Art. 3º - Não haverá migração dos atuais alunos do Curso de Ensino Fundamental com oito anos de duração para o novo curso de Ensino Fundamental com duração de nove anos.

Parágrafo único – As escolas que mantêm funcionando curso de Ensino Fundamental com oito anos de duração, ao implantarem o curso de Ensino Fundamental com duração de nove anos, passarão a funcionar com os dois registros curriculares, o de oito e o de nove anos, até o atendimento final dos alunos matriculados no registro curricular de oito anos.

III – CONCLUSÃO E VOTO;

Em face ao exposto, voto favoravelmente a autorização, por 03 anos, para o curso de Ensino Fundamental completo da COESP – Cooperativa Educacional e Social de Pedro II, rede privada em Pedro II-PI e recomenda que seja implantado o laboratório de Ciências. 

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de dezembro de 2007.
Cons. Francisco Edvan da Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator. 

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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