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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 272/2007
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Opina favoravelmente a autorização de funcionamento, por 05 anos, para o curso de Ensino Fundamental (séries iniciais) do Instituto Educacional Vanguarda, rede privada, Angical-PI.

I – INFORMAÇÕES GERAIS:
O Processo CEE/PI Nº 555/2005, de 02 de agosto de 2007, vem através da dirigente do Instituto Educacional Vanguarda a Senhora Francisca Soares Silva Alves, requerer autorização de funcionamento deste egrégio Conselho para o Ensino Fundamental (série iniciais). O referido instituto funciona na Rua Nascimento, 528, Centro – Angical do Piauí, CNPJ 07.227.319/0001-08, com o nome de fantasia Instituto Educacional Vanguarda Ltda.

O prédio é alugado, adaptado as atividades que se propõe e de condições  satisfatórias. Tem 12 dependências ocupadas, sendo 7 salas de aula, diretoria, sala de reunião, almoxarifado, cantina, 2 banheiros, biblioteca pequena (funciona na mesma sala da diretoria e secretaria). A educação física é realizada no pátio da escola como também a recreação. Seu alvará de funcionamento é válido até 31 de dezembro de 2007.

II – O MÉRITO:
A escola iniciou seu funcionamento em 05 de fevereiro de 2006. Possui 04 turmas, totalizando 14 alunos todos no turno da manhã. Possui um pessoal técnico administrativo formado por 5 pessoas sendo, diretor, secretária, auxiliar administrativo, coordenador e auxiliar de serviço. Para registro de vida escolar se organiza com ficha de matrícula, livro de matrícula, ficha individual do aluno, boletim escolar. Não existe Livro de Ata pois a escola ainda não expediu nenhum documento. Seu corpo docente é formado por 07 professores todos com formação adequada.

O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica estão articulados entre si e de acordo com a legislação em vigor. (LDB 9394/96).

III – CONCLUSÃO E VOTO;

Em face ao exposto, voto favoravelmente a autorização por 5 anos para o curso de Ensino Fundamental, séries iniciais, do Instituto Educacional Vanguarda, rede privada, em Angical do Piauí, lembrando que a escola não devia iniciar suas atividades sem obter a autorização deste CEE/PI. 

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de dezembro de 2007.

Cons. Francisco Edvan da Silva – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator. 

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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