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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 001/2008
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Opina pelo provimento do reclamado em representação contra ato administrativo do Educandário Nova Geração, instituição da iniciativa privada, localizado em Teresina/PI.

PROCESSO CEE/PI nº 008/2008.

INTERESSADO: Maria do Socorro Leite Almeida. 

ASSUNTO: Representação contra ato administrativo de Instituição de ensino.

RELATOR: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

APROVADO: 09/01/2008. 

I – RELATÓRIO

Este parecer tem por objeto representação contra ato administrativo de expedição de documentos escolares de autoria do Diretor do Educandário Nova Geração, instituição de ensino da iniciativa privada, com endereço em Teresina, Loteamento Jataí, Bairro Areias. No requerimento, autuado sob o nº 008/2008 pelo setor de protocolo do Conselho, a Srª. Maria do Socorro Leite Almeida reclama da negação a sua filha, Suzane Leite Freire de Almeida – aluna da 8ª série do Ensino Fundamental, aos institutos da recuperação e oitiva ao Conselho de Classe, recursos que lhe são devidos por direito positivado nos documentos de regulamentação de funcionamento da instituição (Agenda Escolar e Regimento Interno).
Motiva a representação em tela a expedição de documentos escolares nos quais a aluna é declarada na situação escolar de reprovada sem ter-lhe sido dado o acesso devido aos recursos mencionados.
Para ouvir a instituição sobre os fatos e razões alegados a relatoria solicitou visita de inspeção com base no despacho a seguir transcrito: 

Para fins de instrução dos autos do processo em tela, com vistas ao parecer conclusivo da relatoria, sugiro que se solicite do setor de inspeção da Seduc que, em regime de urgência, escute a Instituição em causa sobre os fatos que motivaram e instruíram a expedição dos documentos escolares competentes (Boletim e Declaração), onde se declara a aluna como reprovada na 8ª série (9º ano).
Que na visita de inspeção junto à instituição se esclareça, principalmente, a correspondência (ou não correspondência) dos textos relativos à Avaliação da Aprendizagem e Recuperação de Estudo entre o divulgado na Agenda Escolar 2007 do ENGE e o Regimento Escolar aprovado pelo CEE/PI nos autos do Processo nº 775/2003 que motivou a Resolução CEE/PI nº 180/2005, editada com fundamento no Parecer CEE/PI nº 124/2005.
Também se esclareça, por ocasião da vista de inspeção, das razões e justificativas da instituição para ter consignado nos documentos escolares expedidos menção ao 9º ano correspondente à 8ª série.    

O relatório da visita de inspeção confirma a hipótese de desencontro entre o texto regimental e o texto da Agenda Escolar. Pelo Regimento a aluna tem direito aos recursos da recuperação e oitiva ao Conselho de Classe, recursos esses que lhe foram, efetivamente negados, consoante apurado junto à instituição pelo setor de inspeção da Seduc.
Pelo exposto fica evidenciado que a aluna, ao invés de ter sido declarada reprovada nos documentos escolares expedidos, deve receber tais documentos informando-se que, pelas normas da escola, tem direito aos recursos de recuperação e oitiva ao Conselho de Classe. 
Na prática, a forma de reparação do praticado para além da expedição de novos documentos, por parte do Educandário Nova Geração, fica a critério de iniciativa da reclamante que, em negociação com a instituição mencionada, decidirá sobre onde e quando sua filha usará do instituto da recuperação, com vistas à conclusão do Ensino Fundamental, o que lhe dará direito, no caso de sucesso, a ingressar no Ensino Médio.
II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, recomenda o relator que se envie à reclamante - Srª. Maria do Socorro Leite Almeida, e ao Diretor da instituição reclamada - Educandário Nova Geração cópia deste parecer. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 9 de janeiro de 2008.

           Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
                     Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                           Presidente do CEE/PI
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