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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 004/2008
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Responde à consulta sobre regularidade de aproveitamento de estudos originários de curso livre.

PROCESSO CEE/PI nº 019/2008.

INTERESSADO: Secretaria da Educação do Estado do Piauí. 

ASSUNTO: Regularidade do aproveitamento de estudos originários de cursos livres.

RELATOR: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

APROVADO: 16/01/2008. 

I – RELATÓRIO

Este parecer responde à consulta do senhor Secretário da Educação trazida a este Conselho a propósito da demanda do ofício de nº 336.07/3930/2007 – NUCART / SR / DPF / PI do sr. José Herbert de Lavor Rolim, delegado da Polícia Federal, a seguir transcrito no seu inteiro teor:

Com o fim de instruir os autos do Inquérito Policial nº 336/2007/SR/DPF/PI, em trâmite neste Regional, solicito a Vossa Excelência informações sobre a regularidade do curso de licenciatura plena em Filosofia, com ênfase em Teologia, que está sendo oferecido nesta capital pela Faculdade Religare, devendo ser esclarecido sobre todo o processo de registro do referido curso desde o seu início, bem como sobre o convênio firmado com a Universidade Vale do Acaraú – UVA no estado do Ceará para complementação de disciplinas e sobre a validade dos diplomas recentemente expedidos quando da conclusão da primeira turma do referido curso.

Sobre o assunto entende o relator deva se atender à consulta em causa, juntando-se cópia, em anexo, dos documentos encaminhados ao sr. Ronaldo Mota, Secretário do Ensino Superior do Ministério da Educação - Sesu/MEC (Ofício /Pres./CEE/PI nº 228/2007) e ao Fórum dos Conselhos Estaduais de Educação (Comunicação ao Fórum).

O documento encaminhado ao sr. Secretário da Sesu/MEC, foi autuado junto ao Protocolo do MEC/Sesu, em 23.11.2007, com esta referência de identificação: Proc. MEC/Sesu  nº 070251/2007-36. Recente busca de informação (por telefone) sobre a situação do processo junto à Coordenação-Geral de Orientação e Controle da Educação Superior obteve como resposta da Técnica Maria José, estar aquela coordenação no aguardo de manifestação da Consultoria Jurídica do MEC sobre alguns aspectos do assunto em questão.

O documento encaminhado ao Fórum foi exposto durante sua XXIX Sessão Plenária, no momento reservado às comunicações dos conselhos participantes.

O documento-representação encaminhado pela presidente do Conselho ao sr. Secretário da Sesu/MEC aponta entendimento do Colegiado na direção da existência de graves irregularidades, tanto no funcionamento do curso por parte da Religare, quanto nos atos finais praticados pela UVA, nestes atos incluídos o recebimento de transferência de alunos de curso livre sem aprovação prévia em concurso vestibular e a conseqüente expedição de diploma originário de curso não devidamente autorizado pelos Conselhos de Educação competentes (Conselhos de Educação do Ceará e do Piauí), sabendo-se como se sabe que o “curso de complementação” ao curso livre considerado foi ministrado em Teresina (PI), fora portanto da sede da UVA.  

II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, recomenda o relator à consulta constante do Processo CEE/PI nº 019/08 nos termos deste parecer.  

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de janeiro de 2008.

                  Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                     Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                           Presidente do CEE/PI
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