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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 010/2008
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Sugere medida resolutiva para a regularização de vida escolar considerado no Processo CEE/PI nº 020/08.

PROCESSO CEE/PI nº 020/2008

INTERESSADO: Nayara de Sousa Ferreira

ASSUNTO: Regularização de vida escolar

RELATOR: Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

I – RELATÓRIO

Este parecer acolhe apreciativamente processo de interesse de Nayara de Sousa Ferreira, no qual se relata recusa, pela Gerência de Registro e Vida Escolar – GERVE, da expedição de documento escolar da 5ª e 6ª séries cursadas no Instituto Versal de Ensino, escola extinta e com acervo depositado no setor próprio da SEDUC.

O obstáculo está materializado no fato da aluna ter cursada a 5ª e 6ª séries no Instituto Versal de Ensino e recebido declaração de aprovada conforme documento fl. 02. Hoje, quando solicita histórico escolar desse período é surpreendida com a informação pela GERVE de que no acervo da escola  consta como reprovada no ano de 2001 na 5ª e 6ª séries na modalidade educação de jovens e adultos. 

Entende a relatora que a documentação apresentada não é suficiente e nem coerente para comprovação da escolaridade do aluno, o que não permite a indicação de expedição do histórico escolar. Mas entende ser recomendada a classificação do aluno dando-lhe tratamento igual a outros da mesma espécie já analisados neste Conselho. 

II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam à deliberação do plenário que se resolva o impasse da expedição da documentação reclamada com a recomendação à Superintendência de Ensino da Seduc que indique escola da rede pública estadual para proceder com a classificação da aluna Nayara de Sousa Ferreira, na 5ª e 6ª séries do Ensino Fundamental.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de janeiro de 2008.
                        Consª.  Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                     Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                           Presidente do CEE/PI
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