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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 012/2008
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Credencia o CENTRO DE ATIVIDADES DO SESI DE COCAL, rede privada, como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí  e autoriza,  por  cinco  anos,   o seu   funcionamento     para ministrar   Educação Infantil, em Cocal/PI.

I – INFORMAÇÕES GERAIS:

Em análise o processo nº 039/08 que trata do pedido de autorização do funcionamento da Educação Infantil do Centro de Atividades do SESI de Cocal, tendo como mantenedora o Serviço Social da Indústria – SESI, instituição de ensino da rede privada, inscrita no CNPJ  sob o N° 03.810.406/0001-28, em funcionamento na Avenida Raimundo Alves Pereira Nº 791,  Bairro São Francisco, na cidade de Cocal/PI.

II – RELATÓRIO

O processo acha-se instruído com as peças necessárias aos procedimentos de autorização dos cursos ministrados pela instituição de ensino. O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica encontram-se articulados e retratam a realidade escolar, em consonância com a Nova Lei de Diretrizes e Bases. Também é parte integrante conteúdos programáticos e instrumentais de registro da vida escolar.

A Proposta pedagógica está baseada na busca da formação integral do aluno de forma interdisciplinar, priorizando os aspectos intelectuais, cognitivos, psicomotor, emocional, afetivo, familiar, social, físico e espiritual, numa visão interacionista construtivista preparando indivíduos capazes de promover novas mudanças sociais, visando a formação integral do educando.

O prédio é próprio de construção recente, com estrutura física adequada que possibilita um bom desenvolvimento das atividades educacionais.

Conta com diretoria, secretaria, coordenação, oito salas de aula, sala de professor, diretoria, secretaria, biblioteca, computação, consultórios médico e odontológico, cozinha/refeitório e áreas para recreação (coberta e não coberta).   

O quadro docente em fase de seleção será contrato respeitando a qualificação conforme determinada em lei, atualmente tem diretora, supervisora, secretária e o pessoal administrativo em número de quatro. 

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável ao credenciamento  do CENTRO DE ATIVIDADES DO SESI DE COCAL, rede privada, como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí  e autorização,  por  cinco  anos, de   funcionamento     para ministrar   Educação Infantil, com sede na cidade de Cocal/PI.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de janeiro de 2008.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio - relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                   Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                          Presidente do CEE/PI
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