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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 019/2008
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Favorável ao reconhecimento da ESCOLA ESPECIAL LILIANE DE CARVALHO SOUSA, rede privada, na cidade de Piracuruca (PI) como Instituição de Apoio Complementar para  portadores  de  necessidades educacionais especiais.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE nº 292/07, em que Maria Haidée de Carvalho Sousa, diretora da ESCOLA ESPECIAL LILIANE DE CARVALHO SOUSA, rede privada, tendo como mantenedora a APAE, CNPJ 07.778.684/0001-04, com sede na Rua Odilon Araújo, S/N – Centro, em Piacuruca (PI), rede privada, solicita autorização para funcionar com “capacitação especial”. 

O processo traz, além do requerimento com os dados pertinentes, o estatuto da APAE de Piracuruca, cópia do cartão do CNPJ, cópia da ata da sessão que aprovou o mesmo e cópia do convênio que a mantenedora firmou com a Secretária de Educação e Cultura.

Solicitada a complementar a documentação, inclusive quanto a oferta de curso da Educação Básica, a escola não o fez até o momento.  Da solicitação de inspeção do estabelecimento, encaminhada a SEDUC em 12/12/2007, até o momento não obtivemos resposta.

II – RELATÓRIO

O estatuto da APAE de Piracuruca, uma das peças do processo, em nenhum aspecto se confunde com um regimento escolar, o que, de certa forma, fortalece a impressão que a APAE de Piracuruca não pretendeu solicitar autorização de curso da Educação Básica, e sim autorização para uma  “capacitação especial”, que entendemos como uma atividade de apoio para pessoas com necessidades especiais. 

A escola não retornou para atender a diligência, o que poderia apontar para um simples arquivamento do processo. Entretanto, julgamos ser do maior interesse deste Conselho manter cadastro das escolas da Educação Especial, mesmo quando as mesmas não oferecem cursos formais, sujeitos a regulação. Dessa forma, julgamos oportuno acolher a instituição para fins de cadastro, partindo do consenso que as instituições ligadas à APAE são, realmente, de natureza filantrópica, prestando enormes serviços às comunidades mais carentes, a despeito de suas dificuldades de organização institucional. 

III – CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, manifesto meu voto com os seguintes encaminhamentos:

a) Favorável ao reconhecimento da ESCOLA ESPECIAL LILIANE DE CARVALHO SOUSA, rede privada, na cidade de Piracuruca (PI), como Instituição de Apoio Complementar para portadores de necessidades especiais, sem autonomia para expedir certificados;

b) Pela recomendação a escola que, a partir de quando pretender oferecer ensino formal, que solicite autorização específica, através de processo regularmente instruído.
É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de fevereiro de 2008.

               Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros  – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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