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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 023/2008
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Opina favoravelmente a autorização de funcionamento por 5 anos da Unidade Escolar Sonho Infantil, rede privada em Teresina – Piauí, para o curso de Ensino Fundamental completo e da outras providências.

I – PROCESSO;

O Presente Processo Protocolo CEE/PI Nº 951/2007 de 18 de dezembro de 2007, vem através de sua dirigente a Senhora Teresa Neuma Barbosa Bezerra, requerer autorização de funcionamento para a Unidade Escolar Sonho Infantil rede privada localizada Q-F, Casa 06 e 07 – Residencial Esplanada, Bairro Angelim, para o curso de Ensino Fundamental séries finais, regular. A escola possui o CNPJ Nº 23.631.336/0001-58, instituição mantenedora é Teresa Neuma Barbosa Bezerra – ME, seus atos anteriores são Parecer CEE/PI nº 05/91 e Resolução CEE/PI Nº 03/91, Resolução CEE/PI Nº 169/2007, que autoriza o Ensino Fundamental séries iniciais.

II – O MÉRITO;

A escola funciona em prédio próprio e possui 09 salas de aula, diretoria, secretaria, 02 cantinas, almoxarifado, biblioteca, 05 banheiros, área para recreação com espaço satisfatório. O quadro de pessoal é formado por diretor, secretário, zelador, coordenador, auxiliar de secretária, auxiliar administrativo e 08 professores, sendo que 04 tem curso superior completo, 02 cursando o superior e 02 com ensino médio (Pedagógico).

A referida Unidade Escolar funciona apenas com 04 turmas sendo uma em cada série do ensino fundamental séries iniciais e possui um total de 49 alunos a escola pretende abrir novas turmas em 2008 para isso pediu-se a este egrégio Conselho autorização prévia para o curso de ensino fundamental séries finais. A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão articulados entre si e de acordo com a legislação vigente.
III – CONCLUSÃO E VOTO; 

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no bojo do processo, voto favoravelmente a autorização de funcionamento por 05 anos para o curso de ensino fundamental completo para a Unidade Escolar Sonho Infantil, rede privada localizada a Q-F Casa 06 e 07, Residencial Esplanada, bairro Angelim em Teresina – Piauí  que seja revogada a Resolução Nº 169/2007 e que a escola se adeque ao Ensino Fundamental de 9 anos.  

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de fevereiro de 2008.




Cons. Francisco Edvan da Silva – relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                   Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                           Presidente do CEE/PI
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