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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 024/2008
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Recomenda procedimentos para regularização da vida escolar da aluna Sara Maressa da Silva Lopes.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE nº 071/08, que tem por objeto o pedido de regularização da vida escolar da aluna Sara Maressa da Silva Lopes que de acordo com documentação acostada aos autos cursou a 8ª série do ensino fundamental em instituição de ensino não autorizada pelo Conselho e hoje extinta.

II – RELATÓRIO

A aluna Sara Maressa da Silva Lopes cursou a 8ª série do ensino fundamental no Colégio Êxito com sede no Residencial Porto Alegre, Quadra B-4, Casa 18, na cidade de Teresina, hoje escola extinta, mas à época funcionou sem a devida autorização do Conselho Estadual de Educação. Por se tratar de instituição extinta a solicitação de emissão de histórico escolar e certificado foi feita à Gerência de Registro e Vida Escolar – GERVE da Secretaria de Educação e Cultura, que negou o pleito com base no Parecer CEE/PI Nº 416/2006.

O parecer em referência determinava a mantenedora do Colégio Êxito que suspendesse de imediato os cursos oferecidos no Conjunto Porto Alegre e alertava que atos praticados por instituição livre de ensino não gozam da eficácia legal fundante do valor atribuído aos documentos escolares expedidos pelas instituições devidamente autorizados.

A situação de irregularidade do Colégio Êxito impede este Conselho de autorizar a emissão dos documentos escolar, entretanto admite-se que a aluna pode ter oportunidade de regularizar a sua vida escolar.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Com base no exposto voto pela determinação à Superintendência de Ensino da SEDUC que indique escola da rede pública para proceder a convalidação de estudos, da aluna Sara Maressa da Silva Lopes, referente à 8ª série do ensino fundamental.

É o parecer, salvo melhor  juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de fevereiro de 2008.

                  Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                   Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                           Presidente do CEE/PI
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