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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 025/2008
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Indefere o pleito de registro de certificado do Curso Normal em Nível Médio de José Ricardo Ribeiro Pinto e recomenda providências.
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE nº 834/07, que tem por objeto o pedido de autorização para registro do certificado do Curso Normal em Nível Médio do aluno José Ricardo Ribeiro Pinto, que de acordo com documentação acostada aos autos foi cursado em dois estabelecimentos de ensino.  

II – RELATÓRIO

O aluno José Ricardo Ribeiro Pinto concluiu no ano de 2001  o Curso Normal em Nível Médio na Escola Normal Municipal Dedila Melo, com sede na cidade de Batalha-Pi (fl. 05 ). Por se tratar de instituição de ensino extinta, o requerente solicitou junto à Gerência de Registro da Vida Escolar-GERVE da Secretaria de Educação e Cultura-SEDUC a emissão do certificado de conclusão e teve a negativa do setor, alegando que de acordo com documentação do Instituto Educacional Vespasiano de Carvalho (fl. 06). a 1ª série foi cursada em 2000 e a 2ª série no ano de 2001, concomitante com a 3ª série (fls. 10 e 14). O requerente na sua solicitação ( fl. 02) esclarece que estudou no Instituto Educacional Vespasiano de Carvalho – IEVEC, na cidade de José de Freitas, pelo período de um ano, concluindo assim  1ª e 2ª séries, uma série realizada a cada 6 meses e tal fato tem a justificativa de não poder assistir aula regularmente. No dia 29 de janeiro próximo passado esta relatora visita o IEVEC para verificar a vida escolar do aluno, como registro no livro de matrícula, diários de classe, ficha individual de rendimento, entre outros. Na oportunidade a senhora Jozélia Maria de Oliveira, secretária da instituição permitiu acesso aos documentos da escola e após busca cuidadosa verificou-se a ausência do nome do aluno no livro de matrícula, a inexistência de ficha individual de rendimento e de diários de classe,. Os únicos documentos localizados estão acostados aos autos nas folhas 16 a 19, sendo eles: ficha de matrícula datada de 23 de janeiro de 2000, declaração de conclusão do ensino fundamental no ano de 1999, certidão de nascimento e histórico escolar assinado apenas pela senhora Izabel da Silva Carvalho Filho contendo algumas notas divergentes das registradas no histórico apresentado pelo requerente. Por informação da secretária o aluno deve ter cursado as duas séries na cidade de Batalha, no ano de 2000, quando esta instituição ofereceu o curso fora da sede e sem autorização do Conselho Estadual de Educação. É bom registrar que Curso Normal de Nível Médio não pode ser oferecido na forma de suplência, logo os estudos realizados pelo aluno no IEVEC no ano de 2000 (1ª e 2ª séries) não gozam de efeito legal. Com isto a situação de irregularidade impede este Conselho de autorizar a emissão e registro do documento de conclusão do curso em referência. Admiti-se que o aluno pode ter oportunidade de corrigir a falha submetendo-se ao exame de suplência de educação geral - ensino médio, mesmo porque não é interesse deste Colegiado prejudicar o requerente.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Com base no exposto apresento voto com os seguintes encaminhamentos:

a) responder ao aluno para que procure junto a Superintendência de Ensino da SEDUC acesso a mecanismo que lhe possibilite suprimento de escolaridade: exame de suplência de educação geral - ensino médio;

b)  enviar este processo à SEDUC para que seja juntado ao Processo de Sindicância em andamento, uma vez que  tem o mesmo objeto, curso oferecido fora de sede pela escola.

É o parecer, salvo melhor  juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de fevereiro de 2008.

                  Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                   Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                           Presidente do CEE/PI
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