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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 032/2008
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PROCESSO CEE/PI nº 090/2008

INTERESSADO : Superintendência de Ensino da Secretaria Estadual de Educação

ASSUNTO :  Matriz Curricular de 1ª a 8ª série do ensino fundamental

RELATORA: Profª. Maria da Conceição Castelo Branco Leite

APROVADO : 19/02/08

I. RELATÓRIO

Pelo ofício SUPEN nº 25/2008, a Superintendente de Ensino da Secretaria de Educação do Estado do Piauí, Sra. Maria Pereira da Silva Xavier encaminha para apreciação do Conselho Estadual de Educação proposta de matriz curricular de 1ª a 8ª série do ensino fundamental a ser adotada pelas escolas públicas da rede estadual. 

A matriz curricular está estruturada em duas partes: uma com a carga horária semanal, anual e total de 1ª a 4ª série e outra com a carga horária semanal, anual e total de 5ª a 8ª série. Apresenta os conteúdos da base nacional comum, estabelecida pela lei 9394/96, quais sejam Língua Portuguesa, História, Geografia, Ciências Naturais, Matemática, Arte, Ensino Religioso e Educação Física. Na parte diversificada consta a Língua Estrangeira, a partir da 5ª série do ensino fundamental. Os temas transversais são apresentados como conteúdos que perpassam todos os componentes curriculares de 1ª a 8ª série, sendo que o tema Trabalho e Consumo é proposto a partir da 5ª série do ensino fundamental.

A matriz curricular explicita que a “parte diversificada envolve os conteúdos complementares escolhidos pelo sistema de ensino e estabelecimentos escolares, de acordo com as características regionais e locais da sociedade, da cultura, da economia e da clientela” e que a mesma não poderá ultrapassar 25% da carga horária trabalhada pela escola. Esclarece que a escolha da Língua Estrangeira Moderna “ficará a cargo da unidade escolar, dentro das possibilidades da instituição.” Orienta que o ensino religioso, “de matrícula facultativa, é parte integrante da formação básica do cidadão e se constitui disciplina obrigatória dos horários normais das escolas” sendo, no entanto, de matrícula facultativa para o aluno”, motivo pelo qual não é computado na carga horária anual. E, finalmente, propõe que o ensino da Arte dê ênfase à cultura local e regional, seja realizado através de oficinas pedagógicas e tenha sua carga horária computada nas séries previstas.

II – CONCLUSÃO E VOTO

Compatibilizando a proposta de matriz curricular de ensino fundamental de 8 anos apresentada pela Secretaria Estadual de Educação com a legislação vigente esta relatora constatou que a mesma atende, quanto à carga horária e componentes curriculares, às determinações da lei 9394/96, do parecer CNE/CEB 04/98 e da resolução CNE/CEB nº 02/98. Especificamente no caso do ensino religioso, é importante observar o que estabelece a resolução CEE/Pi nº 348/2005, no artigo 6º, incisos I e II, parágrafo 2º , no que se refere à sua forma de organização nos anos iniciais e finais do ensino fundamental, deixando claro que este componente curricular só deverá constar sob a forma de componente curricular específico, com carga horária de duas aulas semanais, em pelo menos um dos anos letivos correspondentes às séries finais do ensino fundamental.

Em face do exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao plenário as decisões seguintes:

i. Aprovar a matriz curricular proposta pela Secretaria Estadual de Educação para o ensino fundamental regular de 8 anos;

ii. Recomendar à Seduc que, nas séries iniciais do ensino fundamental, dê tratamento integrado ao ensino religioso na área de Estudos Sociais, não destinando carga horária específica para este fim.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de fevereiro de 2008.


          Consª. Maria da Conceição Castelo Branco Leite – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                   Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                           Presidente do CEE/PI
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