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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 033/2008
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Opino favoravelmente pela concessão de autorização de funcionamento por 05 (cinco) anos ao Colégio Vida, instituição da rede privada, para ministrar Ensino Fundamental Completo, situado no conjunto Dirceu Arcoverde II, Quadra 195 – Casa 02 em Teresina - Piauí.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

O processo em análise tem por objeto a solicitação de funcionamento nos termos da Resolução CEE/PI Nº 054/2003 do Colégio Vida, para oferecer a partir de fevereiro/2008, Educação Básica no nível de Ensino Fundamental completo.

O processo foi protocolado neste CEE/PI sob número 027/08, em 08.01.2008. O estabelecimento será mantido pela Empresa Colégio Vida Ltda e possui CNPJ Nº 08.613.182/0001-88.

II – RELATÓRIO.

Na análise do processo, constatamos que a escola funciona em prédio alugado, com 10 (dez) dependências, sendo 06 (seis) salas de aulas. O quadro técnico docente e administrativo é formado por 14 (quatorze) profissionais, dos quais 11 (onze) são professores, 01 (um) diretor, 01 (um) coordenador e 01 (uma) secretária, todos com qualificação para o nível de ensino que ministram.

O processo conta de 01 (um) único volume, contendo Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, Matriz Curricular, conteúdos programáticos, Planta Baixa do Prédio, Laudo Técnico de Vistoria do Prédio, fotografias, contratos social e de locação, possui biblioteca e laboratório de Ciências, além de outros documentos exigidos pela legislação em vigor. 

III – CONCLUSÃO E VOTO.

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo e na ficha perfil, emitida pelos técnicos da GIE/SEDUC/PI, emitimos parecer favorável à autorização de funcionamento por 05 (cinco) anos do Colégio Vida, rede privada, para ministrar Ensino Fundamental completo na Modalidade Regular e Regime Presencial, situado no conjunto Dirceu Arcoverde II, Quadra 195, Casa 02 em Teresina (PI), CEP 64039-010.
Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 27 de fevereiro de 2008.

                             Cons. Francisco Soares Santos – relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                   Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                           Presidente do CEE/PI
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