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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 034/2008
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Autorizo, por três anos, o funcionamento do Colégio Sedulus, rede privada, para ministrar o Ensino Fundamental completo, na modalidade regular, com sede em Teresina, na Quadra 05 – Casa 13, 14, 37, 38 e 39 – Conjunto Porto Alegre, CEP  64.039-340.     

1 – INFORMAÇÕES GERAIS 

Em análise o processo nº 830/2007 que trata do pedido de autorização de curso de ensino fundamental completo, na modalidade regular, solicitado pela Sra.  Olgarina Soares Diocesano do Nascimento, diretora do Colégio Sedulus, rede privada, CNPJ nº 05.996.698]/0001-60, com endereço na quadra C 05, Casa 13, 14, 37, 38 e 39. Conjunto Porto Alegre, Teresina-PI. CEP 64.039-340. 

2 – RELATÓRIO 

Os técnicos da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar, Benedita Marilac Ricardo Cavalcante e Jocilene Gonçalves Santana, em 07 de dezembro de 2007, realizaram inspeção na instituição de ensino, conforme Ficha de Perfil da Escola acostada nos autos nas fls. 282 e 283.  

A instituição funciona em prédio próprio, com instalações específicas para o exercício das atividades de ensino, possuindo 12 (doze) salas de aulas, 01 (uma) diretoria, 01 (secretaria), 01 (uma) sala de professor, 01 (uma) sala de reunião, 01 (uma) cantina, 01 (um) almoxarifado, 01 (uma) biblioteca, 04 (quatro) banheiros, 01 (um) laboratório de ciências e informática. Possui local próprio para a prática de educação física e uma ampla área coberta para recreação. 

O Colégio Sedulus conta com corpo docente constituído por 11 professores, sendo 04 com curso de nível médio e 01 cursando o ensino superior e 08 com curso superior. E trabalham sob o regime de hora/aula. 

A escola possui atualmente 74 alunos na pré-escola e 200 alunos no ensino fundamental. A Matriz Curricular, dias letivos e a carga horária anual encontram-se em conformidade com a Lei de Diretrizes e Bases (Lei 9304/96) e compõem os autos processuais.  
A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar estão elaborados de acordo com a legislação educacional, embora necessitem de alguns reajustes. Os instrumentos de registro da vida escolar que garantem a identidade do aluno compõem o processo. Entretanto, não existem no colégio o Livro de Matriculas, sim de Atas e Registro de Controle dos Certificados expedidos, conforme a ficha de perfil da escola indica que já  estão sendo providenciados.

3 – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR 

Em face do exposto e baseada nas informações contidas no processo, submeto à apreciação desde CEE/PI voto favorável a autorização de funcionamento do Ensino Fundamental completo, modalidade regular, por três anos, do Colégio Sedulus, com sede na Quadra C – casa 13, 14, 37, 38 a 39, Bairro Porto Alegre – CEP 64.039-340, com sede em Teresina-PI. 

Recomendamos,  que no período de 180 dias (6 meses), o Colégio em apreço  adote as providências abaixo especificadas e encaminhe a este Conselho, cópias comprobatórias de conformidade com cada caso:

1. adequação do Regimento Escolar e da Proposta Pedagógica conforme normas da Resolução CEE/PI nº 141/07, que normatiza a implantação do ensino fundamental de nove anos;

2. organização do Livro de Matrícula da escola;

3. organização do Livro de Atas para registro e controle de expedição de certificados.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 27 de fevereiro de 2008.
Consª. Odeni de Jesus da Silva – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                   Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

                                           Presidente do CEE/PI
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