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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 054/2008
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Opina favoravelmente pela Autorização de funcionamento do Jardim de Infância Reino Encantado, rede privada de ensino, sediado na cidade de Piracuruca (PI) com o curso de Educação Infantil.

Processo CEE/PI nº 435/07, de 06/07/2007.

Interessado: Jardim de Infância Reino Encantado.

Assunto: Autorização de Funcionamento da Educação Infantil.

Relator: Antonio Carlos Nogueira de Carvalho

I – HISTÓRICO

O Diretor do Jardim de Infância Reino Encantado, instituição de ensino da rede privada, sediado na cidade de Piracuruca (PI), na Avenida Nossa Senhora de Fátima, 1397 – Bairro de Fátima, mantido pela “Sociedade Empresarial Ltda”, CNPJ nº 054.954.358/0001-04, protocolou, em 1º de junho de 2007, neste Conselho Estadual de Educação, requerimento de Autorização do curso de Educação Infantil.

Em 08/08/2007, a instituição de ensino foi diligenciada para ajustar o regimento e a proposta pedagógica ao curso para o qual pediu autorização, acrescido do pedido de inspeção às suas dependências e, a organização didático administrativa, definida como Inspeção Padrão.

Em 10/09/2007, a escola protocolou neste Conselho Estadual de Educação os documentos diligenciados e seus anexos, em perfeita coerência com o curso oferecido e as normas legais estabelecidas, permanecendo, contudo, a pendência de atendimento da inspeção a ser realizada pela Gerência de Inspeção Escolar da SEDUC.
II – CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, sou favorável a Autorização de Funcionamento por 05 (cinco) anos, do Jardim de Infância Reino Encantado, com o curso de Educação Infantil, sediado na Avenida Nossa Senhora de Fátima, 1397, na cidade de Piracuruca-PI, sem contudo, deixar de observar a importância e a necessidade do Relatório de Inspeção, requisito indispensável à autorização de uma Escola/ Curso.

Recomenda-se que, ao ser apresentado o respectivo relatório, após apreciação deste Conselho, o mesmo seja juntado a processo em julgamento.

É o parecer, s.m.j. 

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 5  de março de 2008.
Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho – relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Consª. Maria do Socorro rocha Cavalcanti Barros

Presidente  do CEE/PI
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