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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 060/2008
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento, por 5 anos, do curso de Ensino Fundamental completo do COLÉGIO CPI, em sua nova sede em Theresina, na Rua Area Leão, 410 – Centro/norte.  

I. INFORMAÇÕES GERAIS

A Diretora Administrativo-Pedagógica do Colégio CPI, profª. Gildete Milu da Silva Sousa, pelo Processo Nº 057/2008, de 18.11.2008, solicita deste Conselho Estadual de Educação – CEE/PI, autorização para funcionamento do Ensino Fundamental completo, modalidade regular, com nove anos de duração, a partir do ano letivo de 2008 em nova sede na Rua Area Leão, 410 – centro/norte de Theresina. 
A instituição já funciona na sede da Rua Des.Pires de Castro, 149 - Centro - Teresina (PI), na qual está autorizada a oferecer o Ensino Médio e o Ensino Fundamental (séries finais).
A requerente justifica seu pedido pela necessidade de melhor desempenhar suas funções pedagógicas no curso já oferecido na outra sede, ampliando o atendimento com o funcionamento do Ensino Fundamental completo. 

Por se tratar de uma nova escola, com sede funcionando em local distinto do primeiro colégio, a relatoria solicitou da Presidência do CEE/PI que encaminhasse à Superintendência de Ensino da Secretaria Estadual de Educação – SUPEN/SEDUC, pedido de inspeção. Esta ocorreu dia 03 do corrente mês, cujas informações subsidiaram este Parecer. 

O Colégio CPI, com a oferta do EF completo, está situado na Rua Área Leão, 410 – centro/norte de Theresina.

II. RELATÓRIO E ENTENDIMENTO 

O relatório de inspeção declara que o CPI SS/Ltda, com sua nova escola, apresenta boas condições físicas, materiais e pedagógicas para os objetivos a que se propõe. Esta nova instituição possui 11 salas de aula, 01 secretaria, 01 diretoria, 01 sala para Professores, 01 laboratório de Ciências, 01 laboratório de Informática, 01 Biblioteca, 01 Auditório, 01 sala de Reunião, 01 cantina, 01 Quadra de Esporte coberta e 04 WCs. Fotografias estão apensadas ao Processo das fls. 108 a 110.

Tratando-se dos documentos básicos e norteadores das práticas pedagógicas e administrativas do Colégio CPI – Projeto Pedagógico e Regimento Escolar, estão organizados de conformidade com a legislação educacional vigente. Embasado em estudos desenvolvidos  além dos componentes curriculares de cada série e por disciplina, a Proposta Pedagógica apresenta as orientações necessárias para a operacionalização do currículo. Contém a Matriz Curricular do curso com carga horária total de 4.360 horas/aula para as quatro primeiras séries, distribuídas entre as disciplinas da base nacional comum e a parte diversificada. Ressalta nesse documento que os temas transversais não constituem disciplinas específicas do curso, mas que são trabalhadas de forma contextualizada nas diferentes disciplinas do currículo. 

No Regimento Escolar deixa claro as normas disciplinadoras do colégio, a forma de avaliação e seu registro, a freqüência mínima exigida e a oportunidade de recuperação bimestral.

O corpo técnico-docente é formado de 23 profissionais, onde 20 são portadores de curso superior, 02 são universitários e apenas 01 é portadora de ensino médio.  Desse total 16 exercem função docente, todos com licenciatura;  01 é diretora formada em Pedagogia; 01 é coordenadora com licenciatura em Química; 01 é supervisora portadora de curso superior; 01 exerce a função de orientadora educacional portadora do curso de Psicologia e Especialização em Psicopedagogia; 01 é psicóloga portadora do curso de Psicologia, com Especialização em Psicopedagogia da Educação; 01 na função de Psicopedagoga com habilitação em Psicologia e especialização em Psicologia Clínica e 01 Secretária com ensino médio. 

Quanto à estrutura física do prédio atende as exigências legais, com ambientes adequados para as séries que oferece, inclusive no quesito equipamentos e mobiliários.

Ressaltamos que o presente processo não contempla o Ensino Fundamental oferecido na sede da Rua Des.Pires de Castro, 149, cujo Ensino Fundamental (séries finais) autorizado pela Resolução CEE/PI nº 134/05, com vencimento até 9 de agosto de 2010, autorizado no formato de oito anos. Caso esses alunos sejam transferidos para a nova sede, tem que ser respeitado o formato de oito anos no qual iniciaram o Ensino Fundamental, no qual devem ser concluídos seus estudos, mantido registro distinto do formato de nove anos.
III. CONCLUSÃO E VOTO

01. pela aprovação, por 5 anos, do Curso de Ensino Fundamental completo, modalidade regular, do Colégio CPI, com sede na Rua Area Leão, 410 – centro/norte na cidade de Theresina; 

02. pela recomendação à direção do referido colégio que as séries finais do Ensino Fundamental de oito anos, transferidas do prédio I para a nova escola, permaneçam funcionando nesse modelo até a finalização desse nível de ensino, sendo eliminadas gradativamente;

03. pela implantação do Ensino Fundamental com nove anos de duração de forma progressiva, devendo o Colégio CPI observar as normas da Resolução CEE/PI Nº 141/2007, inclusive adotando escritura e registro dos documentos escolares em modelos distintos, uma vez que os dois modelos do Ensino Fundamental funcionará por algum tempo paralelamente. 

É o parecer, salvo melhor juízo. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 7 de março de 2008.

Consª Iveline de Melo Prado - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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