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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 077/2008
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	Opina sobre prorrogação de prazos estabelecidos pela conclusão e voto do Parecer CEE/PI nº 55/2008 requerida nos termos do Ofício GR/UESPI nº 182/08.


PROCESSO CEE/PI Nº: 351/2008

INTERESSADO: Universidade Estadual do Piauí - UESPI

ASSUNTO: Alteração de prazos

RELATOR: Diogo José Ayrimoraes Soares

APROVADO: 28/04/2008

I - RELATÓRIO

Este Parecer tem por objeto o Ofício GR/UESPI nº 182/08, no qual a Reitora da UESPI solicita sejam prorrogados por 06(seis) meses os prazos estabelecidos na conclusão e voto do Parecer CEE/PI nº 55/08, sendo justificativa para a prorrogação solicitada a consideração de que o novo lapso de tempo será de capital importância para a conclusão dos procedimentos operativos em curso na Universidade e de cuja conclusão dependem as informações a serem consubstanciadas na instrução do processo de renovação de credenciamento da instituição de que trata a conclusão e voto do parecer em causa.

No mérito, considerada a motivação da matéria em questão, não vê esta relatoria razão alguma que possa justificar o indeferimento do pleito, daí a conclusão e voto nos termos que se seguem.

II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, conclui e vota a relatoria pela recomendação ao plenário no sentido de que se acolha o ajustamento dos prazos em causa aos novos limites solicitados e sugeridos no Ofício GR/UESPI nº 182/08, ficando assim os respectivos prazos da conclusão e voto do Parecer CEE/PI nº 55/2008 alterados para: no item 1 – 30 de junho de 2010; no item 2 – 30 de novembro de 2009.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de abril de 2008.

Cons.  Diogo José Ayrimoraes Soares - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                      Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente do CEE/PI
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