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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 078/2008
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Responde à consulta sobre a necessidade de o Conselho Estadual de Educação dever homologar resultado de avaliação de banca examinadora especial constituída nos termos do § 2º  do art. 42, da Lei 9394/96.

PROCESSO/CEE/PI Nº: 389/08.

INTERESSADO: Universidade Estadual do Piauí - UESPI. 

ASSUNTO: Consulta sobre abrangência do disposto no art. 42 da Resolução CEE/PI nº 10/08.

RELATOR: Diogo José Ayrimoraes Soares

APROVADO: Em 28.04.2008 

I – RELATÓRIO

O presente parecer tem por objeto consulta do Gabinete da Reitoria da Universidade Estadual do Piauí (UESPI) sobre a necessidade de o Conselho dever homologar o resultado de avaliação de Banca Examinadora Especial, quando se verificar o não acompanhamento de seus trabalhos por parte de um dos conselheiros indicados para essa função, na condição de observador, na forma do disposto no parágrafo único, do art. 42, da Resolução CEE/PI nº 10/2008.

No mérito há que se dizer que a competência para o homologo do resultado em causa é de competência privativa da Câmara de Ensino, Pesquisa e Extensão da UESPI na forma dos procedimentos regulamentados em a Resolução nº 22/2003 da Câmara de Ensino da Universidade. No assunto a participação do Conselho se restringe ao especificado no parágrafo único, do art. 42, Resolução CEE/PI nº 10/2008, consubstanciado numa participação para acompanhamento do praticado em cumprimento ao disposto no § 2º, do art. 42, da Lei nº 9.394/96 (LDB).

II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, conclui e vota a relatoria que se responda a consulta da Universidade Estadual do Piauí no sentido do explicitado no corpo deste parecer .  

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de abril de 2008.

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Presidente em exercício do CEE/PI
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