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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 084/2008
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Aprova o Regimento Escolar do ISE - INSTITUTO DE SABEDORIA E ENSINO reformulado para oferta do Ensino Fundamental de nove anos de duração, em Teresina (PI). 

PROCESSO CEE/PI nº 244/07

INTERESSADO : ISE – Instituto de Sabedoria e Ensino

ASSUNTO :  Alteração do Regimento Escolar e da Proposta Pedagógica

RELATORA: Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

I. RELATÓRIO

Alcide Nunes de Sousa, diretor do ISE - INSTITUTO DE SABEDORIA E ENSINO, situado no Conjunto Promorar – Quadra 16 - Lote 10 – Casa A - Teresina (PI), mantido pelo Instituto de Sabedoria e Ensino Ltda   CNPJ 07.839.826/0001-98, solicita aprovação de seu novo regimento, alterado em função de nova proposta pedagógica a ser implantada na escola, com vistas à ampliação do ensino fundamental para nove anos.

A referida escola oferece educação infantil e ensino fundamental regular de oito anos, este último  com autorização do Conselho Estadual de Educação, através da Resolução CEE/PI nº 273/06. O regimento também regulamenta o Ensino Médio, embora este nível de ensino não esteja autorizado pelo CEE/PI, não podendo portanto a escola oferecê-lo (foi indeferido pela mesma resolução).

O regimento escolar reformulado pela escola está bem estruturado, do ponto de vista técnico e regulamenta aspectos substanciais da gestão escolar relativo ao Ensino Fundamental, com 200 dias e 800 horas por anos letivo e freqüência mínima obrigatória para o aluno de 75%. A organização curricular, desenvolvida no Art. 50, define:

a) os conteúdos contemplam a base nacional comum e a base diversificada, embora não tenha sido anexada a matriz curricular a que faz referência o art. 52.

b) a História do Brasil e Geral leva em conta as diversas etnias que contribuíram na formação do povo brasileiro (européia, africana e indígena);

c) a língua estrangeira (inglês ou espanhol) é oferecida em todas as séries do Ensino Fundamental;

d) Filosofia é ministrado em todas as séries do Ensino Fundamental;

e) o ensino da Arte se fará através da pintura, da dramatização literária e outras atividades;

f) a Educação Física, componentes obrigatórios do Ensino Fundamental, é desenvolvida duas vezes por semana;

g) a reclassificação está prevista, em casos raros, conforme recomenda o CEE/PI.

Por outro lado, quanto a ampliação do ensino fundamental para nove anos, o regimento não prevê nenhum procedimento especial. Portanto, no entendimento da relatora, é necessário que o mesmo defina alguns pontos em especial, quais sejam: como faz a re-nomeação das séries do ensino fundamental de nove anos, os instrumentos utilizados para esse procedimento e a idade mínima para ingresso.

Lembramos que o Sistema de Ensino do Piauí, através do Conselho Estadual de Educação, expediu normas para ampliação da duração desse nível de ensino pela Resolução CEE/PI Nº 141/07, indicando os procedimentos a serem adotados, principalmente a manutenção, até sua conclusão, das turmas do Ensino Fundamental de oito anos, exigindo dessa forma registros separados. 

II – CONCLUSÃO E VOTO

A relatora considera aprovado o regimento escolar do ISE - INSTITUTO DE SABEDORIA E ENSINO, uma vez que o mesmo está compatível com sua proposta pedagógica e não fere a legislação específica, entretanto recomenda que se determine a apresentação, dentro de sessenta dias, para arquivo no processo da escola, de novo regimento que contenha a matriz curricular do Ensino Fundamental e que explicite os seguintes indicadores:

a) A nova idade mínima para ingresso no Ensino Fundamental;

b) A forma de abordagem a aprendizagem e o atendimento de crianças de seis e sete anos;

c) A forma de organização dos registros escolares dos alunos no período de transição, com a manutenção dos dois cadastros (para o Ensino Fundamental de oito e de nove anos), de acordo com a Resolução CEE/PI nº 141/07;

d) A garantia de que não haverá migração dos alunos de um formato para outro, mantendo os registros escolares do Ensino Fundamental de oito anos até que as turmas tenham concluído, evitando assim lapso no histórico escolar dos alunos que ingressaram nesse formato.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 5 de maio  de 2008.


          Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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