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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 085/2008
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Favorável ao credenciamento do EDUCANDÁRIO CÂNDIDO ARAÚJO - EDUCAR, rede privada, em Teresina (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e pela autorização, por três anos, para ministrar o Ensino Fundamental completo regular.

I – HISTÓRICO

O EDUCANDÁRIO CÂNDIDO ARAÚJO - EDUCAR, rede privada, situado na Rua Wladimir do Rego Abreu, 1140 - Centro - Teresina (PI), que tem como mantenedora a firma Educandário Cândido Araújo Ltda, CNPJ 06.833.206/0001-89, esteve autorizado pela Resolução CEE/PI nº 048/2002 a ministrar o Ensino Fundamental completo, com vencimento em 22/05/2007, quando completou cinco anos de autorização. Na oportunidade solicitou prorrogação da autorização até 31 de dezembro de 2007, quando pretendia fechar a escola, o que foi feito pela Resolução CEE/PI nº 095/07.

Retorna agora, por sua diretora Maria Inácia Sena de Araújo, e através do Processo CEE/PI nº 092/08, solicita renovação de autorização para ministrar o Ensino Fundamental completo regular, no formato de nove anos, uma vez que melhorou bastante a situação financeira da escola e, ainda, os apelos que recebeu por parte de professores e pais de seus alunos para que mantivesse o funcionamento da escola.

A escola foi inspecionada em 02/04/2008, por solicitação dessa relatora.

II – RELATÓRIO

O processo contém os elementos exigidos pela norma, entre eles a Proposta Pedagógica e o Regimento Interno que apresentam compatibilizados entre si, no que concerne ao funcionamento do  Ensino Fundamental, contemplando os preceitos legais mais importantes:  ano escolar de 200 dias letivos, carga horária de 800 horas, freqüência obrigatória de 75% e  recuperação mensal e ao final do semestre letivo. 

A matriz curricular compreende a parte nacional comum e a parte diversificada, esta incluindo língua estrangeira em todas as séries, enquanto a História do Brasil contempla as etnias que contribuíram na formação do povo brasileiro (européia, africana e indígena).  

O art. 57 do Regimento prevê a manutenção concomitante do Ensino Fundamental de oito e nove anos, com registros separados, de conformidade com a Resolução CEE/PI Nº 141/07. 

O relatório da inspeção informa que a escola funciona em prédio alugado, atendendo, da  1ª a 7ª série, 53 alunos nas sete turmas. Conta com dez professores, todos com curso superior completo. Não dispõe de laboratório de Ciências, utilizando para suas aulas instalações do Colégio Pro-Campus. Conta a escola com treze professores, sendo quatro com Ensino Médio (Magistério) e nove com licenciatura plena.

Conforme a inspeção, os registros escolares são adequados e as instalações da escola se apresentam em bom estado e compatíveis com o atendimento que se propõe.

III – VOTO

Diante do exposto, manifesto meu voto:

a) Pelo credenciamento do EDUCANDÁRIO CÂNDIDO ARAÚJO - EDUCAR, rede privada, em Teresina (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí;

b) Pela autorização, por três anos, para ministrar o Ensino Fundamental completo, no formato de nove anos de duração, regular;

c) Pela convalidação dos estudos feitos na escola de 31 de dezembro de 2007 até esta data.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 5 de maio de 2008.

Consª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                       Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                      Presidente do CEE/PI
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