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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 086/2008
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Favorável ao credenciamento da COOPERATIVA PARNAIBANA DE EDUCADORES - COPED, rede privada, em Parnaíba (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e pela autorização, por três anos, para ministrar o Ensino Fundamental completo regular.

I – HISTÓRICO

A COOPERATIVA PARNAIBANA DE EDUCADORES - COPED, com sede na Rua Padre Castelo Branco, 1303 – Bairro São José, em Parnaíba (PI), tendo como mantenedora a cooperativa de mesmo nome, CNPJ 02.034.093/0001-57, esteve autorizada pela Resolução CEE/PI nº 003/02 para ministrar a Educação Infantil, o Ensino Fundamental completo e o Ensino Médio, os dois últimos na modalidade regular. Teve essa autorização suspensa pela Resolução CEE/PI nº 272/07, por não comparecer, embora convocada, para renovar sua autorização após cinco anos de vigência do ato autorizatório.

Retorna agora, por sua diretora, Maria da Conceição Castro Ferreira, e através do Processo CEE/PI nº 092/08, solicita autorização para ministrar o Ensino Fundamental completo regular, no formato de nove anos. Também solicita, através do Processo CEE/PI nº 103/08, autorização para ministrar o Ensino Médio na modalidade EJA, que será objeto de outro parecer.

Inicialmente o processo esteve sob análise da Cons. Maria da Conceição Sousa de Carvalho que solicitou inspeção na escola, cujo relatório chegou a este Conselho em 18/05/2008, sendo então o processo redistribuído, uma vez que a relatora havia concluído seu mandato e já se encontrava afastada.

II – RELATÓRIO

O processo contém os elementos exigidos pela norma, entre eles a Proposta Pedagógica e o Regimento Interno que apresentam compatibilizados entre si, no que concerne ao funcionamento do Ensino Fundamental na modalidade regular, contemplando os preceitos legais mais importantes: ano escolar de 200 dias letivos, carga horária de 800 horas, freqüência obrigatória de 75% e recuperação mensal e ao final do semestre letivo. 

A matriz curricular compreende a parte nacional comum e a parte diversificada, esta incluindo língua estrangeira a partir da 1ª série e noções de direito e cidadania a partir da 5ª série. È importante a escola levar em conta que a História do Brasil deve estudar as etnias que contribuíram na formação do povo brasileiro (européia, africana e indígena).  

O relatório da inspeção informa que a escola funciona em prédio alugado, atendendo, da 1ª a 7ª série, 53 alunos nas sete turmas. Conta com dez professores, todos com curso superior completo.

Por outro lado, considerando que, mesmo se tratando de um processo de autorização, a escola já vem atendendo com o Ensino Fundamental de oito anos, o regimento devia prevê procedimento especial para sua ampliação para nove anos. Portanto, no entendimento da relatora, é necessário que o mesmo defina alguns pontos em especial, quais sejam: como faz a re-nomeação das séries do ensino fundamental de nove anos, os instrumentos utilizados para esse procedimento e a idade mínima para ingresso.

Lembramos que o Sistema de Ensino do Piauí, através do Conselho Estadual de Educação, expediu normas para ampliação da duração desse nível de ensino pela Resolução CEE/PI Nº 141/07, indicando os procedimentos a serem adotados, principalmente a manutenção, até sua conclusão, das turmas do Ensino Fundamental de oito anos, exigindo dessa forma registros separados. 

III – VOTO

Diante do exposto, manifesto meu voto:

a) Pelo credenciamento da COOPERATIVA PARNAIBANA DE EDUCADORES - COPED, rede privada, em Parnaíba (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí;

b) Pela autorização, por três anos, para ministrar o Ensino Fundamental completo, no formato de nove anos de duração, regular;

c) Pela convalidação dos estudos feitos na escola de 19 de dezembro de 2007 até esta data, dispensando a escola de recolher seu acervo à SEDUC.
d) Que se determine a apresentação, dentro de sessenta dias, para fim de arquivo no processo da escola, de novo regimento escolar que explicite a nova idade mínima para ingresso no Ensino Fundamental, a forma de atendimento de crianças de seis e sete anos, a forma de organização dos registros escolares, com a manutenção dos dois cadastros (para o Ensino Fundamental de oito e de nove anos), de acordo com a Resolução CEE/PI nº 141/07, garantindo de que não haverá migração dos alunos de um formato para outro, evitando assim lapso no histórico escolar dos alunos que ingressaram no formato de oito anos;

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 5 de maio de 2008.

          RELATORA: Consª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                             Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                            Presidente do CEE/PI
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