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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 125/2008
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Opina favoravelmente à autorização de funcionamento, por quatro anos, dos cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental, séries iniciais, na modalidade regular, ministrados pela Escola Raio de Luz, em Ilha Grande (PI).
1 – ASSUNTO: Trata-se do pedido de autorização para funcionamento da Escola Raio de Luz, no município de Ilha Grande, Processos ns. 317/08 e 318/08.

2 – ASPECTOS GERAIS

A Escola Raio de Luz, pertence à rede privada de ensino, situa-se no município de Ilha Grande-PI, na estrada para Tatus, 890, bairro Baixão 30. Funciona em três blocos adaptados de casas residenciais, espaço alugado, em bom estado de conservação. Foi inspecionada  pelos técnicos da 1ª GRE Parnaíba, Maria do Socorro Arcanjo Oliveira, Maria do Amparo Rocha Ramos e Maria das Graças Oliveira Machado, em 20/05/2008. Em 27/06/2008 foi visitada por esta conselheira, tendo confirmado os dados da inspeção.

3 – RELATÓRIO

A Escola está em pleno funcionamento, com educação infantil e ensino fundamental regular de 1ª a 4ª série, e como boa parte das escolas, há um entendimento equivocado em relação ao ensino fundamental de 9 anos.

A mantenedora é A.P.S. Machado Júnior, e a diretora da escola é Joana D’Arc Ribeiro Machado.

São dois processos distintos Educação Infantil e Ensino Fundamental, séries iniciais, porém, dada a composição idêntica dos processos, esta conselheira decidiu fazer um único relatório.

Presentes nos dois processos, todos os elementos exigidos; a saber: comprovante de pagamento de taxa de autorização, modelo de diário de classe, organograma, regimento escolar, projeto pedagógico muito bem elaborado, contrato social, laudo de vistoria técnica do CREA, planta baixa, fotografias, alvará de funcionamento, registro do imóvel, relação de livros, fichas de qualificação dos professores e funcionários.

A escola está funcionando em dois turnos, tem espaço para recreação e não tem espaço para biblioteca. Supre a falta, mantendo uma estante com livros apropriados, em cada sala, mas há o compromisso de construir o espaço da biblioteca.

3 – VOTO

Considerando o relatório da inspeção feita pela Secretaria Estadual, 1ª GRE Parnaíba, e a visita feita por esta conselheira, voto pela autorização de funcionamento por quatro anos, da educação infantil e ensino fundamental séries iniciais, com as seguintes recomendações:

a) Que seja viabilizado o espaço da biblioteca, no menor tempo possível.

b) Que seja esclarecido à Escola, o funcionamento do ensino fundamental de 9 anos.

c) Que a escola providencie junto às autoridades sinalização com redutor de velocidade na estrada ao lado da escola, já que a tendência é crescer o movimento de veículo para o Porto de Tatus, de onde saem as embarcações para o Delta e onde será construído uma Marina para pequenas embarcações de turista.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de junho de 2008.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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