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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 127/2008
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento por 3 anos, do Curso de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo-Regular da Escola Professora Conceição Leal Dantas, rede privada, situada na Rua 7 de Setembro, 288, na cidade de Santa Cruz do Piauí.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

A senhora Ana Joana de Sousa, diretora da Escola Profª Conceição Leal Dantas, por meio do Processo nº 049/2008 solicita deste CEE / PI renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo - Regular. Instituição da rede privada tem como mantenedora a Empresa Deyse e Débora Ltda, com CGC nº 06.637.038 / 0001 – 56 e autorizada pela Resolução CEE/PI Nº 202/05 vencida em 20/09/2007.

II – RELATÓRIO 

O prédio é adaptado, com boa estrutura física e na ficha de inspeção é informado que possui seis salas de aula, diretoria, secretaria, almoxarifado, cantina, auditório, biblioteca e não possui espaço para laboratório informando que as aulas práticas acontecem na Unidade de Saúde. Também não dispõe de área para as práticas de educação física, sendo desenvolvidas em quadra de unidade escolar estadual.

Atualmente atende trinta e seis crianças na educação infantil e cento e um no ensino fundamental completo e para tanto conta com um quadro docente de doze professores com curso superior e regime de trabalho de 20 horas.

O processo em referência apresenta as peças indispensáveis para análise e considerações, muito embora careça de alguns ajustes no seu Regimento Escolar e na Proposta Pedagógica, no sentido de clareza do texto e de melhor estrutura desses documentos. Isso, porém, não prejudica o funcionamento da escola, tendo em vista a forma como põe em prática o currículo proposto.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Com base no exposto voto favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento por três anos, do Curso de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo-Regular da Escola Professora Conceição Leal Dantas, rede privada, situado na Rua 7 de Setembro, 288, na cidade de Santa Cruz do Piauí. Voto ainda pela recomendação à direção do colégio que nesse período estruture espaço físico para o Laboratório de Ciências Físicas e Biológicas e também da quadra para educação física. Recomendo também que a Instituição observe o prazo para implantação do ensino fundamental de nove anos e as normas estabelecidas pela resolução CEE/PI Nº 141/07 que disciplina a matéria.

É o Parecer s.m.j. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 7 de julho de 2008.

                           Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                                       Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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