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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 132/2008
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Sugere medidas resolutivas para a regularização da vida escolar da aluna Lorenna Paes Landim Ribeiro Café.

PROCESSO CEE/PI nº 599/2008

INTERESSADO: Lorenna Paes Landim Ribeiro Café.

ASSUNTO: Regularização de vida escolar

RELATOR: Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

I – RELATÓRIO

Este parecer acolhe apreciativamente processo de interesse de Lorenna Paes Landim Ribeiro Café, que tem por objeto o pedido de regularização de documentação escolar referente à 8ª série do ensino fundamental cursada no ano de 2005 no Colégio Pentágono e que no ano de 2006 a Resolução CEE/PI Nº 431/2006 cessou os efeitos da autorização de funcionamento do referido Colégio. A requerente apresentou no processo a declaração de conclusão da série em análise, fl. 05. O Colégio Pentágono não depositou na Secretaria de Educação – SEDUC o acervo, conforme informação da requerente e também contato desta relatora com a direção da Gerência de Vida Escolar - GERVE.

II – CONCLUSÃO E VOTO


Em face do exposto e considerando que a aluna está concluindo o ensino médio, a conclusão e voto da relatora recomendam à deliberação do plenário que se resolva o caso com a decisão de que a Superintendência de Ensino da SEDUC indique uma escola da rede pública estadual para proceder com a classificação dos estudos da 8ª série do Ensino Fundamental da aluna Lorenna Paes Landim Ribeiro Café.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 9 de julho de 2008.

Consª.  Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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