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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 160/2008
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INTERESSADA: Otacília da Silva Xavier

MUNICÍPIO: Teresina.

ASSUNTO: Emissão de Certificado.

PROCESSO: CEE/PI nº 449/2008.

I – RELATÓRIO
A interessada, vem através deste, requerer desse egrégio conselho que autorize a SEDUC a autenticar seus certificados de conclusão do ensino fundamental e médio, anexos, realizados no Colégio Millenium, fechado através de resolução pelo CEE/PI.
A gerência de registro da vida escolar – GERVE, após analisar os documentos anexados ao processo e consultando os relatórios enviados pelo referido Colégio, foi constatado no registro da vida escolar que a referida aluna: Não consta no relatório final de concludentes da 8ª série do ensino fundamental, no ano de 2000; Não consta no relatório final de concludentes da 3ª série do ensino médio e, ainda mais: a aluna consta como reprovada no relatório final, 1º semestre/2001, na 8ª série do ensino fundamental e aparece aprovada no relatório final do 2º semestre, na referida série. As analistas também detectaram que as assinaturas constantes nos certificados apresentados não conferem com as presentes nos cartões de autografo, anexos ao processo.  
II – CONCLUSÃO E VOTO:
Diante do exposto e pela análise da documentação acostada no processo e ainda, que as informações constantes nos históricos escolares não coincidem com as constantes na GERVE, enviadas através de relatórios, impossibilitando a verificação da veracidade da documentação, haja vista a ausência do acervo, pois a escola não entregou o acervo à SEDUC, contrariando a resolução que determinou o seu fechamento. Devido à inviabilidade de atender a solicitação da requerente, tendo em vista o já exposto, sou de parecer, para que a aluna procure resolver sua vida escolar junto à referida escola ou procure realizar o exame de suplência, realizado pela SEDUC. Que a SEDUC adote providências cabíveis ao não cumprimento de Resolução desse Conselho, com respeito a entrega do acervo. 

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 01 de setembro de 2008.

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva - Relator.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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