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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 165/2008
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Orienta quanto a responsabilidade na emissão de documentos escolares de escolas fechadas, que funcionaram em convênio com a Prefeitura Municipal de Parnaíba.

I – HISTÓRICO

A Gerente da 1ª GRE – Parnaíba, Mairia Maria Melo da Silva, através do Processo CEE/PI nº 663/08, vem a este Conselho buscar orientação quanto ao procedimento a ser adotado em relação as escolas sediadas naquele município, que ofereceram o Ensino Fundamental: PASTOR JOSÉ BARBOSA, ADONAI, PENIEL, PRESBÍTERO JOÃO COSTA e SÃO JOÃO BATISTA, já fechadas, e ainda a escola FREI ROGÉRIO DE MILÃO, esta autorizada pela Resolução CEE/PI nº 042/07 como instituição privada, atualmente em funcionamento. 

Foi juntado ao processo manifestação conjunta, através de ofício à presidente deste Conselho, do secretário municipal de educação, Alcenor Rodrigues Candeira Filho e da presidente do Conselho Municipal de Educação, Ivana Maria de Sousa Moura, no mesmo sentido.

A nosso ver, a situação é caracterizada nos dois ofícios e na documentação anexa, da forma abaixo resumida:

a) Várias escolas da rede privada do município de Parnaíba, em geral comunitárias ou filantrópicas, funcionaram por algum tempo sem autorização específica, tratadas por este Conselho como integrantes da rede de escolas municipais – essa vinculação administrativa também era aceita pela municipalidade que, inclusive, chegou a listar as escolas em referência como integrantes de sua rede (proposta pedagógica apresentada em 2000), posteriormente refluindo dessa posição e pedindo que as mesmas fossem excluídas da rede municipal (Ofício 150/03, de 10 de dezembro de 2003);

b) Os documentos escolares das escolas extintas (ou fechadas) encontram-se no 1ª GRE – Parnaíba e, pelo que se conclui, também os documentos da escola FREI ROGÉRIO DE MILÃO anteriores a 2007, já que esta atualmente está funcionando como instituição privada (Resolução CEE/PI nº 042/07);

c) O conflito se estabeleceu quanto à competência em expedir documentos escolares das escolas (histórico escolar e certificados de conclusão do Ensino Fundamental), cobrados insistentemente pelos pais e responsáveis pelos alunos, o que é de pleno direito.

II – RELATÓRIO

O município de Parnaíba comunicou sua autonomia como sistema de ensino em 26/10/2006, sendo a mesma reconhecida pelo CEE/PI pela Portaria CEE/PI nº 028/06, de 1º de novembro de 2006. Até aquela data, os documentos escolares das escolas da educação básica, estabelecidas em Parnaíba, da rede pública ou privada, eram autenticados pela SEDUC. A partir daí, a autenticação dos documentos da rede municipal passou a ser do próprio município, permanecendo com a SEDUC a rede privada.

No presente momento é absolutamente irrelevante se as escolas citadas tinham vinculação administrativa privada ou pública (municipal). Importante mesmo é definir se os alunos desenvolveram com assiduidade e aproveitamento os estudos reclamados. Se os acervos estão depositados no 1ª GRE, cabe a ela fazer essa verificação e, se comprovada a regularidade dos estudos, expedir esses documentos devidamente autenticados.

Quanto à escola FREI ROGÉRIO DE MILÃO, autorizada por este Conselho como instituição privada e em funcionamento, é pertinente que a mesma guarde seu acervo, emita os respectivos documentos escolares (mesmo os anteriores a 2007), cabendo à SEDUC a autenticação dos mesmos.

É o parecer, salvo melhor juízo.



Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 1º de setembro de 2008.

Consª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros – relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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