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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 174/2008
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Opina pela prorrogação até 31 de dezembro de 2009 do reconhecimento do Curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem, que vem sendo ministrado pelo COLÉGIO SANTANA, rede privada, recomendando que se determinem as providências que especifica. 

PROCESSO CEE/PI Nº 711/08.

INTERESSADOS: Francisco Sabóia Júnior de Sousa – Dir. do Colégio Santana.

ASSUNTO: Renovação de reconhecimento.

RELATOR: Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

I – INTRODUÇÃO
O COLÉGIO SANTANA, criado, instalado e mantido pelo Centro Técnico de Saúde de Piripiri Ltda, inscrito no CNPJ sob nº 06.352.128/0001-09, situado na Rua Professor Raimundo Mendes, 744 – Bairro Germano, na mesma cidade de Piripiri (PI), vem através de sua diretora, Sandra Maria de Sousa, solicitar do Conselho as providências para a renovação do reconhecimento do Curso de Educação Profissional Técnico de nível médio em Enfermagem que vem ministrando. 
O curso está autorizado pela Resolução CEE/PI nº 230/06 e reconhecido pela Resolução CEE/PI nº 056/07, no limite de 100 vagas anuais, até 27/03/2009.
 O Parecer CEE/PI nº 055/07, que levou ao reconhecimento, determina que “... procure sanar as falhas apontadas no relatório da comissão, como ampliar a carga horária teórico-prática do currículo, equipar adequadamente a biblioteca e o laboratório de enfermagem e manter um quadro permanente de professores, com formação superior em enfermagem, que contemple a formação pedagógica”.

II – RELATÓRIO
As recomendações do Parecer CEE/PI nº 055/07 deveriam agora ser conferidas por comissão de verificação. Entretanto, levando em conta a nova formatação dos cursos técnicos, determinada pela Resolução CNE/CEB nº 03/2008, que implementa o novo Catálogo de Cursos Técnicos, consideramos prudente dar tempo à escola para que a mesma faça antes sua adequação, inclusive com aquisição dos equipamentos exigidos naquela norma, especificamente para o Curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem. É importante ressaltar que, pelo que se deduz da inspeção feita pela SEDUC, solicitada por este Conselho, a escola não conta com o boneco anatômico, indispensável para o curso.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em razão do exposto, a relatoria consubstancia e recomenda à deliberação do plenário as decisões seguintes:

I – Prorrogar o reconhecimento, até 31 de dezembro de 2009, do Curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem do COLÉGIO SANTANA;

II – Determinar que a escola adote as seguintes providências, antes de retornar a este Conselho para solicitar novo reconhecimento do curso:

1) Reformular o plano do Curso de Educação Profissional Técnica de nível médio  em Enfermagem, adaptando-o à Resolução CNE/CEB nº 03/2008, que implementa o novo Catálogo de Cursos Técnicos – apresentando o plano reformulado ao Conselho Estadual  no prazo estipulado naquela resolução.

2) Comprovar o atendimento, quanto às instalações físicas, das exigências previstas no novo Catálogo de Cursos Técnicos, entendidas por este Conselho como condição mínima para funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem;

a) Laboratório de Informática, com mínimo de seis computadores conectados à Internet, equipados com programas específicos para a prática da enfermagem;

b) Laboratório de Anatomia Humana, composto de peças artificiais, sendo indispensável a existência de boneco anatômico que permita a prática de procedimentos de enfermagem  em situação simulada.

3) Reiniciar a matrícula de novos alunos somente depois de cumpridas as determinações expressas no item 1. 

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de setembro de 2008.

Relatores:

Cons. Diogo José Ayrimorais Soares

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
               Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

                               Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio.

              Presidente do CEE/PI
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