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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 179/2008 (*)
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Pela edição de resolução encerrando a autorização de funcionamento do COLÉGIO ANTARES, na cidade de Picos (PI), por comprovadamente se encontrar com suas atividades paralisadas.

I – HISTÓRICO

O processo CEE/PI nº 677/08, de 26 de agosto de 2008, apresenta uma denúncia contra o COLÉGIO ANTARES, em Picos (PI). Informa que o mesmo foi despejado da sede para o qual está autorizado a funcionar por este Conselho e teve seus bens, que constituíam a estrutura da escola, penhorados. Apresenta documentos comprobatórios dos atos judiciais a que se refere.
Denuncia também que o COLÉGIO ANTARES estaria mantendo irregularmente uma escola em prédio de estabelecimento da rede municipal de Monsenhor Hipólito (Padre Cícero Romão Batista). 

Ressalte-se que a denúncia partiu do Sr. Francisco das Chagas Andrade Machado, sócio da mantenedora do COLÉGIO ANTARES, que se denominava CENTRO EDUCACIONAL DE PICOS S/S LTDA, CNPJ Nº 03.039.793/0001-40, quando este recebeu autorização deste Conselho para oferecer o Ensino Fundamental e o Ensino Médio (Resolução CEE/PI nº 361/01, renovada pela Resolução CEE/PI nº 086/07, de 2 de maio de 2007).  
II – CONCLUSÃO E VOTO

Considerando os documentos constantes no processo, e ainda, que no local onde foi autorizado não mais funciona o COLÉGIO ANTARES, opinamos:

a) Edição de resolução encerrando a autorização de funcionamento do COLÉGIO ANTARES, com sede na Rua Coronel Luís Santos n.º 1751 - Centro, por comprovadamente se encontrar com suas atividades paralisadas, nos termos da Resolução CEE/PI nº 020/2004;

b) Recomendar que a SEDUC inspecione a Escola Municipal Padre Cícero Romão Batista, em Monsenhor Hipólito, onde estaria funcionando irregularmente aquela escola privada.
Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 29 de setembro de 2008.

Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                               Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio.

   Presidente do CEE/PI

       (*) Versão corrigida com base na Portaria ADM/CEE/PI nº 055/2008 de 24 de novembro de 2008.
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