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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 189/2008
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Opina sobre o credenciamento do Colégio Progresso como instituição de Ensino da iniciativa privada, integrante do Sistema de Ensino no Piauí, e sobre a autorização do funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem.

I – INTRODUÇÃO

O Colégio Progresso, criado, instalado e mantido pela firma com o nome do Instituto de Ensino O Progresso Ltda, inscrito no CNPJ N.º 63.507.016/0002-96, situado na Rua Prof. Francisco Mendes, n.º 126, em Luzilândia – PI, tendo como diretor Edson Barbosa Carneiro, que solicita por meio do Processo n.º 972/2007, a este Conselho Estadual de Educação, autorização para oferta do Curso Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem.

II – RELATÓRIO

O processo após cumprimento de diligência, encontra-se instruído com as peças exigidas para sua composição, entre estas o Regimento Escolar e Plano de Curso, explicitando os propósitos e a organização necessários para a oferta do Curso Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, bem como os demais documentos estabelecidos pela Resolução CEE N.º 347/2005.
Segundo relatório da inspeção escolar, as instalações físicas são cedidas pela Escola Municipal Sete de Setembro, que dispõe de excelente estrutura contando com 16 (dezesseis) salas amplas, das quais 05 delas são ocupadas pelo Colégio Progresso, como diz o termo de compromisso constante no processo.
Quanto à composição do quadro de pessoal, conta com 07 professores, graduados em enfermagem, 02 coordenadores, sendo 01 com formação em Enfermagem e outro com formação em Pedagogia, 01 diretor, Licenciado em Ciências e 01 Secretária, com formação em Nível Médio.
Apresenta fotografias do laboratório de Informática, da Biblioteca e do Laboratório de Enfermagem, anexada a este, a nota fiscal de aquisição de Boneco Anatômico, peça obrigatória na composição deste laboratório.
Na organização curricular apresenta que o curso tem duração de 20 meses, com carga-horária de 1250 horas teórico-práticas e 600 horas de estágio supervisionado, totalizando 1850 horas, estruturado em quatro módulos, com aulas nos finais de semana (sábado e domingo) com 08h horas diárias.
A estrutura organizacional prevista no Regimento as Instituição obedece aos padrões  mínimo esperados  para oferta do curso solicitado.
O Plano de Curso contempla aspectos como: justificativa, objetivos do curso, perfil do profissional após conclusão do curso, organização  curricular, critérios de avaliação , dentre outros.
Ressalta-se que nos requisitos de acesso ao curso consta, entre outras, a exigência do certificado e histórico escolar de conclusão do curso de formação inicial e continuada de trabalhadores em auxiliar de enfermagem. Essa exigência não deve ser considerada como um requisito de acesso ao curso técnico de enfermagem. No entanto, para alunos que disponham de comprovação de curso desta natureza, pode ser considerado como aproveitamento de estudo em até no máximo 20% da carga horária, como estabelece a legislação regulamentar.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a conclusão e voto desta relatoria consubstanciam e recomendam à deliberação do plenário, o credenciamento do Colégio Progresso como Instituição da rede privada, integrante do Sistema de Ensino do Piauí e, autorização para a oferta do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenária “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 6 de outubro de 2008.

Relatores:

Cons. Diogo José Ayrimorais Soares

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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