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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 190/2008
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Opina sobre o credenciamento da Escola Técnica de Enfermagem de Marcolândia, como Instituição de Ensino da iniciativa privada, integrante do Sistema de Ensino no Piauí, e sobre a autorização de funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, e recomenda a medida que especifica.

I – INTRODUÇÃO

O diretor da Escola Técnica de Enfermagem de Marcolândia, mantida por J.V.C. Empreendimentos Educacionais Ltda, com inscrição no CNPJ n.º 09.017.961.0001.83 e endereço na Av. João Rodrigues Coutinho n.º 31, Centro, em Marcolândia (Pi), solicita a este Conselho, por meio do Processo n.º 798/2007, autorização para funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem.

II – RELATÓRIO

O processo após cumprimento de diligência, encontra-se instruído com as peças exigidas para sua composição, entre estas o Regimento Escolar e Plano de Curso, explicitando os propósitos e a organização necessários para a oferta do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, bem como os demais documentos estabelecidos pela resolução CEE n.º 347/2005.

Segundo relatório da inspeção escolar, as instalações físicas são cedidas pelo Hospital Geral de Marcolândia, que dispõe de instalações favoráveis para o uso totalizando onze dependências disponibilizadas, sendo quatro salas de aulas, uma diretoria, uma sala de professores, uma secretaria, uma sala de áudio-visual,uma sala para laboratório, uma biblioteca e banheiros.

Quanto à composição do quadro de pessoal, conta com três professores, graduados em enfermagem, três professores com licenciatura plena em ciência, uma bacharel em psicologia, um diretor pedagógico, com formação em biologia, um diretor administrativo bacharel em direito, uma coordenadora, com licenciatura em enfermagem e uma Secretária, com formação em Nível Médio.

Apresenta fotografias das instalações, inclusive do laboratório de enfermagem, anexada a este, uma consulta de preço para aquisição de Boneco Anatômico, peça obrigatória na composição deste laboratório.
Na organização curricular apresenta que o curso está estruturado em quatro módulos, progressivos e integrados, com duração de 27 meses, com carga-horária de 1875 horas, distribuídas me 1275 horas/aula/teórico-práticas e 600 horas de estágio supervisionado. A aplicação de módulos flexibiliza o currículo, conduzindo a obtenção de certificações profissionais, qualificação profissional de Auxiliar de Enfermagem.
A estrutura organizacional prevista no Regimento da Instituição obedece aos padrões mínimo esperados para oferta do curso solicitado.

O Plano de Curso contempla aspectos como: justificativa, objetivos do curso, perfil do profissional após conclusão do curso, organização curricular, critérios de avaliação, dentre outros.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a conclusão e voto dessa relatoria consubstanciam e recomendam à deliberação do plenário, o credenciamento da Escola Técnica de Enfermagem de Marcolândia, como Instituição da rede privada, integrante do Sistema de Ensino do Piauí e, autorização para a oferta do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, com saída intermediária de qualificação em Auxiliar de Enfermagem; 

Determinar ao diretor da Escola Técnica de Enfermagem de Marcolândia, que apresente no prazo de 60 dias a comprovação da aquisição do boneco anatômico, componente obrigatório do laboratório de enfermagem.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenária “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 6 de outubro de 2008.

Relatores:

Cons. Diogo José Ayrimorais Soares

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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