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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 221/2008
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Opina por cessar, a pedido, a autorização do curso  de Técnico em Enfermagem, concedida ao COLÉGIO ESTRUTURAL, rede privada, em Piracuruca (PI), sem que haja sido feito o  reconhecimento do curso, recomendando que se determinem as providências que especifica, com o fim de regularizar a situação dos alunos. 

I – HISTÓRICO

O COLÉGIO ESTRUTURAL, instalado e mantido pela firma J. Idelson E. de Brito, CNPJ 07.157.650/0001-94, situado na Rua Walter Spíndola, 465, em Piracuruca (PI), vinha oferecendo o curso de Técnico em Enfermagem, autorizado pela Resolução CEE/PI nº 136/07, decorrente do Parecer nº 137/07. Esta autorização estipula o atendimento máximo de cem alunos por ano.

A escola é dirigida pelo Sr. José Idelson Escórcio de Brito que, nessa qualidade, requereu do Conselho as providências para o reconhecimento do curso que vinha ministrando, através do Processo CEE/PI nº 098/08. Para dar seguimento aos trâmites necessários ao pleito, foi nomeada a comissão verificadora, pela Portaria ADM/CEE/PI nº 008/08, composta pelas professoras Aline Vieira dos Santos (Enfermeira-Especialista em Saúde da Família) e Rita de Cássia Moreira Mendonça dos Santos (Licenciada em Pedagogia-formação na área de saúde). 

A comissão fez a verificação in loco em 1º de março último, apresentando relatório acompanhado de fotografias, avaliando de forma bastante negativa as condições de funcionamento do curso.

Diante do quadro apresentado, este Conselho aprovou o Parecer CEE/PI nº 091/2008, adotando as seguintes providências:

I – Determinar à Superintendência de Ensino da SEDUC que mantenha a escola sob rigoroso monitoramento, constituindo comissão ad hoc, apresentando relatório mensal a este Conselho.

II – Determinar ao COLÉGIO ESTRUTURAL que suspenda a matrícula de novos alunos no curso, até que se conclua o processo de reconhecimento.

III – Determinar ao COLÉGIO ESTRUTURAL que suspenda imediatamente os estágios fora de sede, passando a oferecê-los somente na cidade de Piracuruca, onde está autorizado.

IV - Determinar ao COLÉGIO ESTRUTURAL que encaminhe, no prazo máximo de vintes dias, a seguinte documentação com vistas a constituir peça instrutiva dos autos do processo CEE/PI nº 098/2008:

a) relação dos alunos que atende atualmente, agrupados por turma;

b) relação dos docentes, indicando a disciplina que ministra (ou ministrou) e um pequeno currículo de cada professor, assinado pelo mesmo e acompanhado de cópia do diploma do curso superior;

c) documento de contrato do grupo permanente de professor;

d) cópia dos convênios firmados para desenvolvimento dos estágios (os que estão em desenvolvimento e os futuros, já conveniados),

e) cópia dos relatórios dos estágios já realizados com visto do enfermeiro chefe do Hospital Campo de Estágio.

Em 13 de novembro passado, sem que houvesse cumprido o exigido no Parecer CEE/PI nº 091/2008, o diretor do colégio comunicou a este Conselho sua intenção de não continuar a ofertar o curso em apreço, informando que dezessete alunos remanescentes já haviam sido transferidos para o Colégio Santana, em Piripiri, e permanecia vinculado àquela instituição um total de 124 (cento e vinte e quatro alunos), apresentados em listagem anexa, que supostamente haviam concluído o curso e apenas careciam de certificação.

III – CONCLUSÃO E VOTO

a) Considerando a comunicação constante no Processo CEE/PI nº 811/2008, de suspensão das atividades do curso de técnico em enfermagem, a relatoria consubstancia e recomenda à deliberação do plenário o encerramento, a pedido, da autorização do curso  de Técnico em Enfermagem, concedida ao COLÉGIO ESTRUTURAL, rede privada, em Piracuruca (PI), sem que haja sido feito o  reconhecimento do curso.

b) Considerando o relatório apresentado pela comissão verificadora, demonstrando que o curso de técnico em enfermagem do COLÉGIO ESTRUTURAL não se mostrava apto a formar adequadamente o profissional, o não cumprimento pela escola do exigido no Parecer CEE/PI nº 091/2008, e ainda, que a cidade de Piracuruca não conta com outro curso de técnico em enfermagem que esteja autorizado e reconhecido, a relatoria também recomenda à deliberação do plenário:

I - Indicar o Centro Estadual de Educação Profissional em Saúde “Mons. José Luis Barbosa Cortez” (CEEPS), com endereço no bairro Monte Castelo, em Teresina (PI), da rede pública estadual, para que receba do Colégio Estrutural, através da SEDUC, os documentos de seus alunos que concluíram os estudos, faça avaliação através de provas e outros instrumentos que julgar pertinentes, de modo a se ter garantida conferência formal do nível de aprendizado auferido na instituição promotora do curso, tendo como foco o perfil profissional final estabelecido no plano de curso e, frente esses resultados, determine e supervisione  a complementação de estudos que julgar necessária;

II - Na seqüência, e somente depois de concluída com êxito a complementação de estudos, expeça os competentes diplomas e históricos escolares correspondentes ao curso;

III - Para o exercício da incumbência aqui estabelecida, o CEEPS fica autorizado a convocar os alunos titulares da documentação escolar a ser revalidada, como fica igualmente autorizado a só expedir o competente diploma aos alunos que lograrem aprovação na avaliação a que forem submetidos, para tanto determinando tantas complementações de estudos quantas forem necessárias, a serem feitas pela instituição promotora do curso; 

IV - Determinar que as despesas decorrentes do processo de avaliação e revalidação praticada pelo CEEPS devem ser indenizadas pela firma J. Idelson E. de Brito, CNPJ 07.157.650/0001-94, situado na Rua Walter Spíndola, 465, em Piracuruca (PI) mantenedora do COLÉGIO ESTRUTURAL, a qual não poderá repassar aos alunos titulares da documentação escolar revalidada qualquer ônus financeiro para fazer face ao desembolso mencionado e, para fins de cumprimento desta determinação, o CEEPS emitirá, em nome da mantenedora pagante, recibo com especificação do valor correspondente a cada item de despesa decorrente do serviço prestado.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias ‘PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de novembro de 2008.

Relatores:

Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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