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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 237/2008
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Opina favoravelmente à mudança de endereço do Colégio D’Arc, rede privada na cidade de Altos-PI.

INTERESSADO: COLÉGIO D’ ARC

CNPJ: 01.763.931/0001-04

MANTENEDORA: COLÉGIO D’ARC LTDA
I – PROCESSO

A Srª. Maria da Conceição Cavalcante Vieira de Sousa, dirigente do Colégio D’Arc, situado na Rua Desembargador Francisco Gomes, 60, Centro de Altos-PI, protocolou requerimento neste Conselho solicitando mudança de endereço com base no processo CEE/PI nº 780/2008. A referida instituição funciona no atual endereço desde 04 de fevereiro do corrente, mas funcionava na Rua Epitácio Pessoa S/N centro. A mudando de endereço é justificada pela construção de sede própria.
II – O MÉRITO

A instituição funciona em sede própria construída em edificação com dois pavimentos, com área total do terreno de 678,16 m2,, contando com 05 salas de aula, diretoria, sala para professor, recepção, coordenação, sala de administração, sala de informática, cantina, 4 banheiros e pátio. O colégio foi adaptado com banheiros, rampas para acesso a deficientes físicos.  

III – O VOTO

Com base nas informações contidas no processo e inspeção realizada pela SEDUC apresento parecer favorável à autorização da mudança de endereço do Colégio D’Arc, da Rua Epitácio Pessoa S/N, centro para a Rua Desembargador Francisco Gomes, 60, Centro, na cidade de Altos-PI
Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de dezembro de 2008.

           Cons. Francisco Edvan da Silva – relator.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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