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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 238/2008
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Opina favoravelmente a autorização de funcionamento, por cinco anos, para o curso de Ensino Fundamental – anos finais e renovação de autorização, por igual período, para os cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental – anos iniciais do Colégio D’Arc, rede privada na cidade de Altos-PI.
I – PROCESSO

A Srª. Maria da Conceição Cavalcante Vieira de Sousa, diretora do Colégio D’Arc, CNPJ: 01.763.931/0001-04, mantido pela Empresa Colégio D’Arc Ltda, situado na Rua Desembargador Francisco Gomes - 60, Centro de Altos-PI, vem a este Conselho através dos processos nºs 841 e 842/08 solicitar autorização para funcionamento do curso de Ensino Fundamental – anos finais e renovação de autorização para os cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental – anos iniciais.  A referida instituição è autorizada a funcionar através da Resolução CEE/PI Nº 028/06, com a oferta dos cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental, anos iniciais. 

II – O MÉRITO;

A instituição funciona em sede própria e conta com a seguinte estrutura física:  05 salas de aula, diretoria, sala para professor, recepção, coordenação, sala de administração, sala de informática, cantina, 4 banheiros e pátio. O colégio foi adaptado com banheiros e rampas para acesso a deficientes físicos.  

No que se refere ao pessoal técnico administrativo e corpo docente conta com o quadro seguinte: 11 professores, sendo 07 com curso superior e 04 magistério, coordenadora, secretária, diretora, vigia e zeladora.

Atualmente são atendidos cerca de oitenta e cinco alunos no ensino fundamental, séries iniciais e para 2009 pretende implantar o ensino fundamental com duração de 9 anos observando o que determina a resolução que disciplina a matéria.

A proposta pedagógica e o regimento interno estão articulados entre si e de acordo com a legislação vigente.

III – O VOTO

Com base nas informações contidas no processo e inspeção realizada pela SEDUC apresento parecer favorável nos seguintes termos: 
a) Pela autorização de funcionamento, por cinco anos, para o curso de Ensino Fundamental – anos finais e renovação de autorização, por igual período, para os cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental – anos iniciais do Colégio D’Arc, rede privada  na cidade de Altos-PI.

b) Pela recomendação que a direção da escola mantenha o Ensino Fundamental de 8 anos e que para a implantação do Ensino Fundamental de 9 anos consulte pareceres e resoluções deste Conselho.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de dezembro de 2008.

Cons. Francisco Edvan da Silva – relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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