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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 241/2008
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Opina pela aprovação do Regimento Interno e Proposta Pedagógica das Escolas Municipais de SÃO JOSÉ DO PIAUÍ, com alterações referentes à implementação do Ensino Fundamental de nove anos de duração e pela autorização da Unidade Escolar João Xavier, da rede municipal.

I - INFORMAÇÕES GERAIS

A Sra. Adaiane Bezera Borges, secretária de educação do município de SÃO JOSÉ DO PIAUÍ, protocolou neste Conselho, sob nº 847/2008, requerimento para aprovação de nova proposta pedagógica e do regimento escolar, com vistas à oferta do ensino fundamental regular completo com nove anos de duração, de dezesseis escolas da rede municipal de SÃO JOSÉ DO PIAUÍ (PI). Das escolas propostas, quinze são autorizadas pela Resolução CEE/PI nº 030/07 para ministrar ensino fundamental e a educação infantil, enquanto a Unidade Escolar João Xavier não figura naquele ato autorizativo.

Embora adotando linguagem correta e estando os dois documentos coerentes entre si, nenhum dos dois faz menção à manutenção dos dois registros escolares, muito menos que o município garantirá a oferta do ensino fundamental regular com oito anos de duração, concomitante ao formato de nove anos, para os alunos já iniciados. 
O regimento define seis anos como a idade mínima para entrada no Ensino Fundamental, transcrevendo texto legal de ser obrigatório ao município receber o aluno também a partir desta idade.
Embora o regimento anuncie que a rede de escolas do município adotará o “mesmo currículo da Secretaria de Educação do Estado do Piauí ....”, o processo traz de forma detalhada a grade curricular para o Ensino fundamental na modalidade regular, estando de acordo com a legislação.
O regimento trata da obrigatoriedade de 75% da freqüência e da recuperação paralela e ao final do ano letivo, garantindo o preceito legal.

   II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, esta relatora recomenda ao plenário as decisões seguintes:

a) Aprovar o regimento escolar e a proposta pedagógica das escolas Municipais de SÃO JOSÉ DO PIAUÍ (PI);
b) Recomendar à escola que implante de forma gradativa o ensino fundamental de 9 (nove) anos, com oferta inicial apenas da 1ª série;
c) Conceder o prazo de noventa dias para que seja reapresentado ao Conselho Estadual de Educação o regimento escolar e a proposta pedagógica explicitando a manutenção dos dois registros de matrícula e da oferta do Ensino Fundamental de 8 anos até a conclusão da última turma;

d) Recomendar que a Secretaria de Educação do Município de SÃO JOSÉ DO PIAUÍ consulte os seguintes documentos: Resolução CEE/PI nº 141/2007; Resoluções do CNE/CEB nº 03/2005; nº18/2005; Pareceres do CNE/CEB nº 06/2005; 18/2005; nº 752/2005; nº 39/2006; nº41/2006; nº 5/2007; nº 7/2007; e ainda os documentos: do MEC/SEB: “Orientações Gerais para o Ensino Fundamental de Nove Anos” e “Perguntas Freqüentes sobre o Ensino Fundamental de 9 anos”, a fim de que sejam encaminhados os procedimentos necessários à reorganização do tempo e do espaço escolar e ao redimensionamento dos recursos humanos, pedagógicos e materiais; 
e) Edição de resolução própria, autorizando a Unidade Escolar João Xavier, localizada no Povoado Boa Vista e integrante da rede de escolas municipais de SÃO JOSÉ DO PIAUÍ, a ministrar o Ensino Fundamental.

Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de dezembro de 2008.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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