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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 024/2009
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Favorável ao reconhecimento do Curso de Bacharelado em Administração, ofertado pela UESPI no Campus de Uruçuí (PI), até 31/01/2010, com recomendações.
I – HISTÓRICO

A Reitora da Universidade Estadual do Piauí (UESPI) protocolou neste Conselho o Processo CEE/PI nº. 706/08, em 9 de setembro de 2008, com solicitação de reconhecimento do Curso de Bacharelado em Administração, oferecido no Campus de Uruçuí (PI), tendo como base documental um dossiê de reconhecimento que, como outros aqui relatados, não contém uma peça exigida na norma e considerada imprescindível por esta relatoria, qual seja o relatório da Comissão Própria de Avaliação (CPA). Valem portanto as mesmas considerações feitas nos casos análogos, expressas nos Pareceres CEE/PI nº. 245/08 e 246/08.

Da mesma forma, evitando demora no processo de reconhecimento, a comissão verificadora foi nomeada pela Portaria CEE/PI nº. 049/2008, de 6 de outubro de 2008, composta pelo Prof. Raimundo José Cunha Araújo, Doutor em Gestão e Comercialização Internacional de Empresa e Mestre em Administração de Empresa e a profª.  Fabiana Rodrigues de Almeida Castro, Mestra em Políticas Públicas e graduada em Administração de Recursos Humanos.

O relatório da comissão foi encaminhado a este Conselho em 17 de dezembro de 2008.
II – RELATÓRIO

O curso, cuja verificação in loco foi realizada em 05/12/2008, foi criado pela Resolução CONSUN nº. 041/2007. Funciona no Campus da UESPI de Uruçuí, localizado na Rua Bertolino Filho, 495, no centro da cidade de Uruçuí.
Pela documentação constante nos autos, a primeira (e única) turma iniciou o curso no segundo semestre de 2006. No vestibular foram oferecidas quarenta vagas. Atualmente a turma é composta de 38 alunos, que veio a cursar o quarto e o quinto período no primeiro e segundo semestre de 2008, respectivamente. 

A comissão verificadora enfatiza a localização apropriada do curso, de vez que a região está em pleno desenvolvimento e carente de profissionais da administração. Ressalta a comissão que se trata de “... uma região que apresenta um grande potencial de desenvolvimento a curto e médio prazo.” Em razão do que, afirma ainda a comissão: “É de grande importância a manutenção desse curso para que o processo de desenvolvimento que se inicia seja pautado em ações planejadas e direcionadas para o crescimento sustentável da região.”

Em seu relatório a comissão de avaliação levou em conta as três dimensões, atendendo o proposto pelo Conselho: organização didático pedagógica, corpo docente/discente/técnico administrativo e instalações físicas e infraestrutura disponível.

1. ORGANIZAÇÃO DIDÁTICO-PEDAGÓGICO

A coordenação do curso é exercida pela Profª Andréia Maria Stival, graduada em administração, professora substituta com carga horária semanal de 40 horas, que assumiu o cargo em outubro último. Embora iniciante, a comissão avalia positivamente o trabalho da coordenadora, a despeito da precariedade de seu vínculo de trabalho.

O projeto político pedagógico (PPP) do curso de Administração, o mesmo adotado em todas as unidades da UESPI, está baseado nas novas diretrizes curriculares emanadas do Conselho Nacional de Educação. Está atualmente estruturado em oito blocos, com carga horária de 3.030 horas, com duração mínima de quatro anos e máxima de sete anos. Sobre o mesmo a comissão recomenda algumas providências, expressamente listadas em seu relatório, recomendações essas que devem ser analisadas cuidadosamente pela UESPI: atualização das ementas, complementação da bibliografia das disciplinas, correção das divergências entre a carga horária de disciplina constante no PPP e a que é praticada no curso.

O estágio curricular, num total de 300 horas, vem sendo desenvolvido em várias empresas locais, dentro dos parâmetros prescritos pela Lei 11.788/08.

Recomenda a comissão que as normas do trabalho de conclusão do curso (TCC), tornado obrigatório para o curso de Administração pela Resolução CNE/CES nº 01/04, devem ser incorporadas ao PPP.

2. CORPO DOCENTE, DISCENTE E TÉCNICO ADMINISTRATIVO.

A totalidade dos professores do curso é substituto, inclusive a coordenadora, o que se explica pela descontinuidade na oferta do vestibular, que não contemplou o curso com vagas para as entradas em 2007 e 2008.

A qualificação da maioria dos professores é a especialização. A comissão recomenda a imediata abertura de concurso para contratação de professor efetivo e, enquanto isso, maior rigor na seleção de professores substituto, valorizando o domínio do conteúdo e a metodologia de ensino.

Também recomenda à comissão a oferta no campus de curso de especialização em docência, visando melhorar a qualificação dos atuais professores, providência que acreditamos possa ser adotada imediatamente pela própria UESPI.
O corpo discente, segundo a comissão, “ ...é formado por pessoas motivadas e confiantes que acreditam na importância do Curso de Administração para o desenvolvimento da região.”
Não há ressalvas quanto ao quadro técnico-administrativo.

3. INSTALAÇÕES FISICAS E INFRAESTRUTURA DISPONÍVEL

O Campus de Uruçuí foi recentemente transferido para o prédio onde funcionaria o Hotel Rimo, passando a contar com espaço adequado, particularmente no que se refere ao curso de Administração, único curso superior oferecido atualmente no Campus. 

O curso conta com uma biblioteca informatizada, climatizada, bem iluminada e organizada em dois espaços: um destinado ao acervo e o outro para consultas e estudos de professores e alunos. O acervo é formado por 823 livros, dos quais 64 títulos são específicos do curso de Administração e atualmente está na expectativa da chegada de novos livros adquiridos.

O curso não dispõe de laboratório próprio, mas utiliza de forma eficiente os laboratórios de informática da Universidade Aberta do Brasil (UAB).

Conclui a comissão por se manifestar FAVORÁVEL ao reconhecimento do curso de Administração ofertado no campus da UESPI em Uruçuí (PI).
III – CONCLUSÃO E VOTO

CONSIDERANDO as atuais condições do curso, observadas pela análise documental e do relatório da comissão verificadora, a relatora se manifesta:

a) Pelo reconhecimento do curso de Bacharelado em Administração da Universidade Estadual do Piauí, oferecido no Campus de Uruçuí (PI), até 31 de janeiro de 2010;

b) Recomendando que, antes do ingresso de nova turma, seja feito concurso público para professor, garantindo dessa forma um núcleo mínimo de professores efetivos.
É o parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 02 de fevereiro de 2009.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI

PAGE  
3
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

