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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 026/2009
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Aprova a adequação e mudança de nomenclatura do Curso Técnico em Gestão, oferecido pela Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende, para Curso Técnico em Administração, subordinado ao plano de curso apresentado, atendendo ao CNCT, com recomendações.

PROCESSO CEE/PI Nº 797/2008

INTERESSADO: Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito  Resende

ASSUNTO: Adequação do curso Técnico em Gestão para Curso Técnico em Administração, segundo o Catálogo Nacional de Cursos Técnicos de Nível Médio.

RELATORES: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares / Cons. Eliana Mª Mendonça Sampaio / Consª Mª Margareth Rodrigues dos Santos e Mª do Socorro Rocha Cavalcanti Barros.

I - INTRODUÇÃO

O novo Catálogo Nacional de Cursos Técnicos (CNCT), aprovado em 2008, não contemplou o formato nem a nomenclatura do do Curso Técnico em Gestão, oferecido pela Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende, em Teresina (PI). A escola foi convocada a fazer sua adequação, respeitada a autonomia da instituição de definir sua proposta pedagógica e conseqüente plano de curso.

 Atendendo a convocação, a Sra. Márcia Maria Sobreira Soares, diretora da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito Resende, situada  a rua 68, s/n Conjunto Habitacional Dirceu Arcoverde I – Bairro Itararé, Teresina –Piauí, apresenta por meio do processo nº 797/2008, para análises e aprovação deste Conselho, a proposta de adequação do Curso, segundo orientações do Catálogo Nacional de Cursos Técnicos de Nível Médio.

II – RELATÓRIO

A Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito Resende oferece o Curso Técnico em Gestão, autorizado por meio da Resolução CEE/PI  nº 157/2005 e reconhecido pela Resolução CEE/PI nº184 /2007

Apresenta  neste processo o Plano de Curso constando as exigências para oferta do Curso Técnico em Administração, adequado ao catálogo Nacional de Cursos Técnicos de Nível Médio, em relação a nomenclatura,  ao eixo tecnológico; a descrição do curso; ao perfil profissional.Contempla as sugestões de temas a serem  abordados com  carga horária de 800hs.

Também, compõem o processo, o Requerimento Interno e Proposta Pedagógica devidamente ajustados ao Plano de Curso.

A infra-estrutura física e os equipamento descritos nos autos correspondem ao  estabelecido e estão condizentes com a natureza do Plano de Curso.

Observa-se que o Plano de Curso e a documentação complementar estão adequados ao Catálogo Nacional de Cursos Técnicos de Nível Médio, em conformidade com a resolução CNE/CEB nº 03/2008.

É importante entretanto atentar para o que diz o parágrafo único do Art. 5º da Resolução CNE/CEB nº 03/08 quanto a adoção da nova nomenclatura e do novo currículo para os alunos com entrada anterior a 2009:

Ao critério da instituição de ensino, com manifestação prévia dos órgãos competentes dos respectivos sistemas de ensino, mediante consulta documentada à respectiva comunidade escolar, essa alteração de denominação do curso poderá ser adotada, também, para as turmas em andamento (grifo nosso).
E ainda o que diz o Art. 10 da mesma resolução:

Fica ressalvado o pleno direito de conclusão de cursos organizados por áreas profissionais, nos termos do artigo 5º e quadros anexos da Resolução CNE/CEB nº 4/99, aos alunos neles matriculados.

É importante ainda ressalvar que a Resolução CNE/CEB nº 4/99 não foi inteiramente revogada, conforme dispõe a Art. 12 da Resolução CNE/CEB nº 03/08 :

Revoga-se o artigo 5º e os quadros anexos à Resolução CNE/CEB nº 4/99, mantendo seus demais dispositivos, com as alterações constantes da Resolução CNE/CEB nº 1/2005, em obediência ao Decreto nº 5.154/2004.

Dessa forma, o currículo do novo curso e a correspondente nomenclatura poderá ser adotada para as turmas em andamento somente se houver aquiescência dos alunos, por escrito, ficando a documentação guardada na escola.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a relatoria consubstancia e recomenda ao plenário:

I – Aprovar a adequação e mudança de nomenclatura do Curso Técnico em Gestão, oferecido pela Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito Resende, para Curso Técnico em Administração, integrante do eixo tecnológico Gestão e Negócios, aprovando também o plano de curso apresentado, que atende ao Catálogo Nacional de Cursos Técnicos (CNCT), devendo os diplomas dos alunos com entrada a partir de 2009 obedecerem à nova nomenclatura; 

II - Autorizar a Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito Resende a expedir os diplomas de seus alunos, com entrada anterior a 2009, com a nova  nomenclatura do curso,  condicionada essa providência à consulta do corpo discente que ainda não concluiu e a adaptação dos currículos a serem cumpridos por estes alunos. 

III – Estender o reconhecimento do Curso Técnico em Gestão, concedido pela Resolução CEE/PI Nº184/07 até 11/09/2011, para o Curso Técnico em Administração, integrante do eixo tecnológico Gestão e Negócios.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de fevereiro de 2009.

Relatores:

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcante Barros
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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