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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 030/2009
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Emito parecer favorável à autorização, até 10 de fevereiro de 2014, de funcionamento do Colégio CPE - Centro Piauiense de Ensino, rede Privada com sede em Teresina - Piauí para ministrar o Ensino Fundamental Completo, na modalidade Regular, com ressalva.

I – HISTÓRICOS E ANTECEDENTES

O Senhor Valdir Soares dos Santos, Diretor do Colégio CPE - Centro Piauiense de Ensino protocolizou sob número 042/2009, requerimento solicitando autorização do funcionamento do colégio em tela para o ensino Fundamental completo na modalidade regular.  O referido requerimento vem prefaciando o processo com a documentação necessária para este Conselheiro relator instruir seu parecer e voto, e está de acordo com a legislação vigente. No processo consta entre outros documentos: justificativa para o funcionamento, organograma, Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, matrizes curriculares e modelo de diário de classe. Consta ainda cópia do CNPJ, alvará de funcionamento, plantas baixas, fotos das dependências e laudo técnico de inspeção.

II – RELATÓRIO

Da organização pedagógica – O Colégio CPE - Centro Piauiense de Ensino, mantida pela empresa CPE - Centro Piauiense de Ensino Ltda, possui uma equipe, de acordo com os técnicos da GIE, com 22(vinte e dois) professores todos com curso superior completo, como consta nos autos do processo. O Regimento Interno está de acordo com a legislação em vigor e em consonância com o Projeto pedagógico da escola. A equipe pedagógica consta de Diretor formado em História, dois Coordenadores Pedagógicos e Secretária, sendo que esta tem apenas o ensino médio. Foram identificados pela inspeção os seguintes documentos escolares: ficha individual do aluno, livro de matrícula, ficha de matrícula, boletim escolar, livro registro de controle dos certificados e diplomas expedidos e livro de ata. Ainda de acordo com a inspeção, a escola funciona no turno manhã com uma turma de 8ª série do Ensino Fundamental contando com 25(vinte e cinco) alunos e com 04(quatro) turmas de ensino médio contando com 180(cento e oitenta) alunos, o Colégio em tela é autorizado pela resolução CEE/PI Nº. 016/2006 para o funcionamento apenas do Ensino Médio na modalidade Regular.
Da estrutura física – O Colégio em apreço possui prédio alugado, conforme comprovado nos autos, e verificou-se que o mesmo possui 19(dezenove) dependências sendo 09(nove) salas de aula, diretoria, almoxarifado, secretaria, banheiros, biblioteca e cantinas. As aulas de educação física são ministradas nas quadras da Semel conforme informações prestadas pelo Diretor. As aulas práticas de Ciências são realizadas em sala de aula com laboratório móvel. As instalações prediais foram vistoriadas pelo Engenheiro Civil Ivan Brito Barros CREA/PI 7577, conforme laudo técnico encartado no processo, e que, de acordo com o mesmo as condições físicas, inclusive instalações prediais e complementares de eletricidade, hidro-sanitárias, bem como suas áreas úteis para administração e ensino, apresentam-se favoráveis ao bom funcionamento da instituição de ensino proposta. O relatório de vistoria afirma ainda que o prédio está de acordo com a legislação pertinente no que tange a garantia da acessibilidade de portadores de deficiência de locomoção.

III – CONCLUSÃO E VOTO.

Diante da análise dos processos em pauta e do relatório técnico da GIE, este Conselheiro Relator vota:

A) Favoravelmente a autorização de funcionamento, até 10 de fevereiro de 2014, para o funcionamento do Ensino Fundamental Completo na modalidade Regular do Colégio CPE – Centro Piauiense de Ensino, rede privada, fixado na Rua David Caldas, 250 – Centro/Sul, CEP Nº. 6400-190 em Teresina-Piauí;
B) Pela recomendação que a implantação seja gradativa no formato de nove anos e que sejam mantidos os registros separados para os alunos que ingressaram no formato de oito anos, garantindo essa oferta até a conclusão da última turma, não havendo assim migração de um regime para o outro;
C) Pela advertência à escola em tela, de acordo com a resolução 054/2003, por ter iniciado suas atividades no Ensino Fundamental desde 2005 sem a devida autorização deste colegiado;
D) A escola em tela deve enviar a este Conselho lista dos alunos concludentes do Ensino Fundamental, desde 2005, em processo próprio, para a validação dos documentos escolares pelo órgão competente da SEDUC;
E) Refazer o artigo 30, Capítulo I, Título V do regimento escolar.
Este é o parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de fevereiro de 2009.

Cons. Wilson Seraine da Silva Filho - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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