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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 031/2009
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Aprova a adequação e mudança de nomenclatura do Curso Técnico em Modelagem Industrial, oferecido pelo CENTRO DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL CÂNDIDO ATHAYDE, para Curso Técnico em Modelagem do Vestuário, integrante do eixo tecnológico Produção Cultural e Design, subordinado ao plano de curso apresentado, atendendo ao CNCT. 

I – INTRODUÇÃO

O novo Catálogo Nacional de Cursos Técnicos (CNCT), aprovado em 2008, não contemplou o formato nem a nomenclatura do Curso Técnico em Modelagem Industrial, oferecido pelo CENTRO DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL CÂNDIDO ATHAYDE, em Teresina (PI). Dois cursos que integravam o novo Catálogo se mostravam mais próximos: o Curso Técnico em Modelagem do Vestuário, do eixo tecnológico Produção Cultural e Design e o Curso Técnico em Vestiário, do eixo Produção Industrial. A escola foi convocada a fazer sua adequação, respeitada a autonomia da instituição de definir sua proposta pedagógica e conseqüente plano de curso.

Atendendo nossa convocação, a Sra. Mônica Patrícia Mota Lins Lira, gerente do CENTRO DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL CÂNDIDO ATHAYDE, situado na  Avenida Petrônio Portela, 2275 - Bairro Primavera - Teresina (PI), mantido pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - SENAI/DR/PI, CNPJ nº 03.809.074/0003-23 apresenta, por meio do Processo nº. 051/2009, a proposta de adequação e a alteração do nome, de Curso Técnico em Modelagem Industrial (área Industria) para Curso Técnico em Modelagem do Vestuário, integrante do eixo tecnológico Produção Cultural e Design, atendendo perfeitamente ao Catálogo Nacional de Cursos Técnicos (CNCT). Este é o processo objeto deste Parecer.
O Curso Técnico em Modelagem Industrial (com as qualificações em Modelista Industrial em Tecido Plano e Modelista Industrial em Malha), que atualmente está sendo oferecido, é autorizado pela Resolução CEE/PI nº 233/06 e reconhecido pela Resolução CEE/PI nº 108/08, até o dia 03/08/2013. 

II – RELATÓRIO

O processo em análise inclui o Plano de Curso, elaborado de acordo com as exigências para oferta do Curso Técnico em Modelagem do Vestuário, contemplando descrição do curso (inclusive grade curricular ou itinerário formativo); perfil profissional; regras para o aproveitamento de estudos (inclusive atendendo ao limite determinado pela Resolução CEE/PI nº 330/06); critérios para a transferência, avaliação, promoção e recuperação; os modelos dos certificados,  do diploma e do histórico escolar. Quanto aos certificados das qualificações, alertamos para a referência quanto à “área do curso”, quando na realidade deve tratar de “eixo tecnológico Produção Cultural e Design”, ao qual o novo curso se vincula e, em conseqüência, as qualificações possíveis no seu itinerário formativo.
O processo traz a relação do corpo docente e pessoal de apoio e também a descrição das instalações, consideradas bastante satisfatória pela comissão que fez recentemente a verificação para efeito de reconhecimento do curso anterior. Baseados nos dados do relatório, esta relatoria considera satisfatórias as condições de oferta do novo curso, atendendo plenamente as exigência do Catálogo, que são: biblioteca com acervo específico e atualizado, laboratório de costura, laboratório de informática com programas específicos e laboratório de modelagem. 

A carga horária do curso é de 1.200 hs de aulas teórico/práticas e 300h de estágio supervisionado, atendendo portanto ao mínimo exigido que é de 800 horas de aula, sem especificação quanto ao estágio. O curso completo se organiza em quatro módulos: Básico (B), ME I, ME II e ME III, culminando com o estágio supervisionado. Estão previstas duas saídas intermediárias ou qualificações: Modelista Industrial em Tecido Plano (Módulo B, ME I e ME II) e Modelista Industrial em Malha (Módulo B, ME I e ME III).
Como o Regimento Interno não integra o processo, foi considerado, para efeito de avaliação, o formato proposto no processo de autorização do Curso Técnico em Modelagem Industrial, do qual o curso em análise é sucedâneo, considerado compatível com a natureza do novo curso e as normas que regem a matéria. É importante entretanto atentar para o que diz o parágrafo único do Art. 5º da Resolução CNE/CEB nº 03/08 quanto a adoção da nova nomenclatura e do novo currículo para os alunos com entrada anterior a 2009:
Ao critério da instituição de ensino, com manifestação prévia dos órgãos competentes dos respectivos sistemas de ensino, mediante consulta documentada à respectiva comunidade escolar, essa alteração de denominação do curso poderá ser adotada, também, para as turmas em andamento (grifo nosso).
E ainda o que diz o Art. 10 da mesma resolução:

Fica ressalvado o pleno direito de conclusão de cursos organizados por áreas profissionais, nos termos do artigo 5º e quadros anexos da Resolução CNE/CEB nº 4/99, aos alunos neles matriculados.

É importante frisar que a Resolução CNE/CEB nº 4/99 não foi inteiramente revogada, conforme dispõe a Art. 12 da Resolução CNE/CEB nº 03/08 :

Revoga-se o artigo 5º e os quadros anexos à Resolução CNE/CEB nº 4/99, mantendo seus demais dispositivos, com as alterações constantes da Resolução CNE/CEB nº 1/2005, em obediência ao Decreto nº 5.154/2004.

Dessa forma, o currículo do novo curso e a correspondente nomenclatura poderá ser adotada para as turmas em andamento somente se houver aquiescência dos alunos, por escrito, ficando a documentação guardada na escola.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Face ao exposto, a relatoria consubstancia e recomenda ao plenário:

I – Aprovar a adequação e mudança de nomenclatura do Curso Técnico em Modelagem Industrial, oferecido pelo CENTRO DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL CÂNDIDO ATHAYDE, para Curso Técnico em Modelagem do Vestuário, integrante do eixo tecnológico Produção Cultural e Design, aprovando também o plano de curso apresentado, que atende ao Catálogo Nacional de Cursos Técnicos (CNCT), devendo os diplomas dos alunos com entrada a partir de 2009 obedecerem à nova nomenclatura; 

 II - Autorizar o CENTRO DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL CÂNDIDO ATHAYDE  a expedir os diplomas de seus alunos, com entrada anterior a 2009, com a nova  nomenclatura do curso,  condicionada essa providência à consulta do corpo discente que ainda não concluiu e a adaptação do currículo a ser cumpridos por estes alunos. 

III – Estender o reconhecimento do Curso Técnico em Modelagem Industrial, oferecido pelo CENTRO DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL CÂNDIDO ATHAYDE, concedido pela Resolução CEE/PI nº 233/06 até 03/08/2013, para o Curso Técnico em Modelagem do Vestuário, integrante do eixo tecnológico Produção Cultural e Design.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de fevereiro de 2009.

Relatores:

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.
            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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