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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 032/2009
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                                                                                           Opina sobre expedição de 2ª via de                       diploma de curso técnico requerido em grau de recurso administrativo.

PROCESSO CEE/PI nº 062/2009

INTERESSADO: Lúcia Helena de Morais Fortes Castelo Branco 

ASSUNTO: Regularização de vida escolar

RELATOR: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares 

I – RELATÓRIO



Versa este parecer sobre o objeto do Processo CEE/PI nº 062/2009, no qual a signatária - requerente requer, em grau de recurso administrativo, que este Conselho autorize a expedição de 2ª via do diploma a que tem direito em virtude de haver concluído curso técnico em higiene dental, realizado no período de 13/10/86 a 22/05/87 em formato, segundo informação contida nos autos, definido no Acordo MEC/MS/MPAS/OPAS. Cumpre ainda esclarecer que no Livro de Registro de Diplomas ref. 01/1989, fl. 158, pertencente aos arquivos da GERVE/Seduc, consta o registro do original do diploma em causa sob o nº 007989/PI.



De outra parte, cumpre ressaltar que instrui também os autos cópia de diploma expedido a concludente de curso congênere, realizado, na mesma época, sob o patrocínio do mesmo acordo.



No mérito, não havendo qualquer dúvida, sobre o direito da requerente quanto ao objeto do seu pleito, entende esta relatoria que se deva oficiar à Superintendência de Ensino da Seduc no sentido do atendimento ao requerido, em tempo hábil, por ser isso de justiça e de direito.

II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, conclui e vota o relator que se informe à requerente sobre os termos desse parecer e se oficie à Superintendência de Ensino da Seduc para que mande expedir à 2ª via do diploma em causa com as formalidades regulamentares de autenticação e registro a que estão sujeitos os documentos escolares da espécie.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de fevereiro de 2009.

                     Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                                 Consª.  Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                 Presidente do CEE/PI
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