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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 033/2009
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Opina sobre expedição de histórico escolar requerido em grau de recurso administrativo

PROCESSO CEE/PI nº. 900/2008

INTERESSADO: Elisete Costa Oliveira

ASSUNTO: Regularização de vida escolar

RELATOR: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares 

I – RELATÓRIO

Versa este parecer sobre o objeto do Processo CEE/PI nº 900/2008, no qual a signatária -requerente requer, em grau de recurso administrativo, que este Conselho autorize a prática de medidas efetivas que resultem na regularização da vida escolar dos alunos Apoena Camila Costa Oliveira e Philipi Desidério Costa Oliveira.

Informa a propósito a requerente que os alunos mencionados cursaram da 1ª à 3ª série, em 2000 a 2002, no Colégio Corujão, hoje escola extinta, mas que em tempo hábil não expediu os correspondentes e reclamados históricos escolares. Mesmo assim esses alunos matricularam-se no Colégio Pedro II e lá concluíram a 4ª série. O Colégio Pedro II, embora figurando hoje também entre as escolas extintas, ainda não depositou como de norma, na Secretaria Estadual de Educação e Cultura, o acervo da vida escolar de seus ex-alunos. Ainda segundo informação da requerente, o então diretor do Colégio Pedro II, uma vez procurado, nega-se a expedir os históricos escolares dos alunos em evidência, sem que antes disponha dos históricos escolares relativos às três séries iniciais por eles cursadas noutra instituição, no caso, o Colégio Corujão.


Os alunos em causa estudam hoje em escola maranhense, e tendo concluído naquele estado o curso de ensino fundamental, estão impedidos de receber os certificados de conclusão desse nível de ensino por falta do histórico escolar das quatro primeiras séries.


No mérito, tendo sido apurada a inexistência de registro nos arquivos da GERVE/Seduc que permita aquele setor expedir os históricos escolares reclamados pelo Colégio Pedro II, entende esta relatoria que o Colégio Pedro II deva ser instado pela Superintendência de Ensino da Seduc expedir declaração atinente à vida escolar dos alunos objeto desse parecer, cumprida na instituição.

         II – CONCLUSÃO E VOTO

                    Em face do exposto, conclui  e vota o relator na seguinte direção:

            1. que se informe à requerente dos termos desse parecer; 

                2. que se determine à Superintendência de Ensino da Seduc, as seguintes medidas administrativas: (i) que obtenha da direção do Colégio Pedro II declaração com os resultados obtidos pelos alunos Apoena Camila Costa Oliveira e Philipi Desidério Costa Oliveira na série por eles integralizada na instituição; (ii) que mande expedir os históricos escolares em causa, e após devidamente autenticadas, os encaminhe a Sra. Elisete Costa Oliveira. Nos históricos escolares em causa, no campo reservados a observações registre-se a seguinte informação. Além do nome da escola, ano de realização dos estudos e resultado final de aprovação, não houve como recuperar as notas relativas aos respectivos componentes curriculares integralizados pelo (a) aluno (a) nas três séries inicias do ensino fundamental.

            Este é o parecer, s.m.j.

 Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de fevereiro de 2009.

                                           Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                               Consª.  Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                              Presidente do CEE/PI
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