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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 039/2009
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Opina favoravelmente à mudança de endereço do Colégio Séculus, rede privada, da Rua Paissandu nº 1670 para Rua São João nº 1100, Centro, na  cidade de  Teresina-PI.

      PROCESSO CEE/PI nº 083/2009.

      INTERESSADO: Colégio Séculus – José Airton Ferreira Rabelo
      ASSUNTO: Mudança de Sede.

     RELATOR: Consª. Odeni de Jesus da Silva

    I – RELATÓRIO

O diretor administrativo do Colégio Séculus, sediado em Teresina-PI, protocolizou    neste Conselho Estadual de Educação, sob nº 083/2009, requerimento para mudança de endereço, da Rua Paissandu, 1670, Centro para a Rua São João, 1100, Centro. A instituição tem como mantenedora a Firma Colégio Séculus Ltda, CNPJ nº 10.466.801/0001-09.
O processo em análise está instruído com as peças requeridas pela Resolução   CEE/PI nº 054/2003, artigos 7º e 8º respectivamente, tendo sido inspecionado pela Gerência de Inspeção Escolar da SEDUC, conforme Ficha Perfil de 05 de março de 2009.



Em relação ao pedido de mudança de endereço, as técnicas informaram que o prédio, no novo endereço, oferece as condições necessárias para o funcionamento de todos os níveis de ensino da educação básica, possuindo áreas amplas e adequadas ao ensino, não havendo nenhuma restrição para a mudança do endereço da requerida.  

     II – CONCLUSÃO E VOTO

Com base no exposto, submeto a apreciação deste Conselho, voto favorável à         mudança de sede do Colégio Séculus da Rua Paissandu nº 1670 para a Rua São João, 1100, Centro, na cidade de Teresina-PI.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de março de 2009.
  Consª. Odeni de Jesus da Silva – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o   parecer da relatora.
Consª.  Eliana Maria Mendonça Sampaio                                         
  Presidente do CEE/PI
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