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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 040/2009
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Autorizo, até 31 de março de 2014, o funcionamento do Colégio Séculus, rede privada, na cidade de Teresina-PI, para ministrar Ensino Fundamental, na modalidade regular. 

    PROCESSO CEE/PI nº 084/2009.

      INTERESSADO: Colégio Séculus – José Airton Ferreira Rabelo
      ASSUNTO: Mudança de Sede.

      RELATOR: Consª. Odeni de Jesus da Silva

      1 – INFORMAÇÕES GERAIS 

Em análise o processo nº 084/2009, que trata do pedido de autorização de funcionamento do curso  ensino   fundamental, na modalidade regular, solicitado pelo Sr. José Airton Ferreira Rabelo, diretor administrativo do Colégio Séculus, rede privada, tendo como mantenedora a Firma Colégio Séculus Ltda, CNPJ nº 10.466.801/0001-09, com endereço na Rua São João nº  1100, Centro na cidade de Teresina –Pi.  

       2 – RELATÓRIO 

As técnicas da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar, Rosa Maciel e Maria Gorete Araújo, realizaram em  05 de   março de 2009, inspeção na instituição de ensino, conforme a Ficha de Perfil da  Escola acostada nos autos.  

A instituição funciona em prédio alugado, com instalações específicas para exercício das atividades de ensino, possuindo 11 salas de aulas, 01 diretoria, 01 secretaria,  01 sala de professor, 01 almoxarifado, 16 banheiros adaptados, 01 biblioteca e 1 laboratório de ciências. 
      As técnicas ressaltam, ainda, que a instituição conta com 21 (vinte e um) professores, todos com curso superior completo. 
O requerente instruiu corretamente o presente processo, dentre os documentos exigidos: a proposta pedagógica e o regimento interno estão confeccionados de acordo com a legislação educacional. A matriz curricular contempla as disciplina da base comum nacional. Os instrumentos de registro da vida escolar garantirão a identidade do aluno.
Atualmente encontra-se funcionando apenas com duas turmas de ensino fundamental, uma de 7ª série e outra de 8ª série. Portanto, ainda não há turma formada para o ensino fundamental no formato de 9 anos. 

        3 – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR 
Em face do exposto e com base nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE voto favorável à concessão da autorização  de funcionamento, até 23 de março de 2014, do Ensino Fundamental na modalidade regular, do Colégio Séculus, com sede em Teresina-PI.  Recomendo ainda, que: 

1- o ensino fundamental no formato de 9 anos seja implantado a partir de 2010 de forma gradativa, isto é, a partir do primeiro ano;
2- a matrícula do aluno deve observar o formato de origem, ou seja, o aluno que cursou o ensino fundamental no formato de 8 anos deve permanecer no mesmo.
Advertir e escola, por ter iniciado suas atividades sem autorização deste, conforme prever o Art. 15 da Resolução CEE/PI nº. 054/2005.

 É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de março de 2.009.

Consª. Odeni de Jesus da Silva

 O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora. 

Consª.  Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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