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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 048/2009
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Opina pela autorização de mudança de endereço do Educandário Renascer, rede privada, da Rua Oeiras, nº 3078, Bairro São Pedro, para Rua João Cabral, Quadra 03, Casa 08, Bairro São Pedro em Teresina (PI).

I – HISTÓRICO 

Em análise o Processo Nº 094/2009, em que a Senhora Maria Antonia de Sousa Araújo e Silva, Diretora do Educandário Renascer, rede privada, protocolou neste CEE, requerimento para mudança de sede da instituição de ensino, da Rua Oeiras, nº 3078, Bairro São Pedro para a Rua João Cabral, Quadra 03, Casa 08, Bairro São Pedro na cidade de Teresina (PI). O Educandário Renascer é mantido pela Firma Educandário Renascer Ltda. e registrada no Cadastrado Nacional de Pessoa Jurídica sob o número 03.549.974/0001-17.
No processo consta uma nova Planta do Prédio, assim como Laudo Técnico de Vistoria do prédio assinado pelo engenheiro civil Cesar Chaib Stegun – CRE Nº 97612. As demais peças documentais estão acostadas aos autos do presente processo.
O estabelecimento ministra Educação Básica nos níveis Educação Infantil e Ensino Fundamental  Completo, modalidade regular, estando com processo de renovação de autorização de funcionamento tramitando neste Conselho.
A equipe de inspeção da SEDUC realizou visita em 18 de março do corrente ano e através da Ficha Perfil apresentou as informações da estrutura física do prédio, tais sejam: prédio alugado, adaptado para desenvolvimento de atividades educacionais, possui 07 salas de aula, uma diretoria, uma sala de professor, almoxarifado, cantina, quatro banheiros, espaço para biblioteca, embora pequeno e área para recreação.
II – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face ao exposto no histórico acima apresento parecer favorável a mudança de sede do Educandário Renascer da Rua Oeiras nº 3078, Bairro São Pedro para a Rua João Cabral, Quadra 03, Casa 08, Bairro São Pedro, na cidade de Teresina (PI), CEP 64.018-030.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de março de 2009.

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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