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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 063/2009
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                                                                                   Opina favoravelmente à autorização de           funcionamento do Instituto Educacional Anderson Oliveira, da Cidade de Sigefredo Pacheco, com ensino fundamental regular até 30 de abril de 2013.

PROCESSO CEE/PI nº 147/2009

INTERESSADO: Instituto Educacional Anderson Oliveira
ASSUNTO :  Autorização de funcionamento

RELATORA: Maria Regina Sousa
1-  Aspectos gerais

 Trata-se do pedido de autorização para funcionamento de ensino fundamental regular de 9 anos, do Instituto Educacional Anderson Oliveira, rede privadal situado a rua Policarpo Chaves, nº 13 – Centro, na cidade de Sigefredo Pachedo - Piauí

A Escola tem como mantenedora o Instituto Educacional Anderson Oliveira LTDA, CNPJ: 10.506.802/001-21 e como constituidores Justina Maria  de Oliveira Xavier e Antonio Francisco Filho e funciona desde 26-02-2009.

2 - Relatório

 O processo está instruído com a documentação básica necessária, com regimento interno e proposta pedagógica bem elaborada. A sede é alugada, adaptada para funcionamento de escola.

 A inspeção foi feita pela técnica Luzineide Maria de Sousa, da 5ª GRE, que considerou a Escola em situação adequada para funcionamento, recomendando a adaptação dos banheiros e do portão de entrada para acessibilidade das pessoas com deficiência.

A educação física é praticada em espaço público da Prefeitura do município.

A Escola reúne as condições mínimas de funcionamento, apresentando alvará de funcionamento, laudo técnico de engenheiro do CREA, planta baixa, documentos internos, fotografias e relação do corpo técnico e docente.

Os docentes têm qualificação em nível superior, apenas um deles tem somente o nível médio. A escola tem uma pequena biblioteca e espaço para laboratório de Ciências sendo montado.

A proposta pedagógica foi concebida para o ensino fundamental de nove anos, mas a inspeção constatou matrícula de 1º a 8ª série, o que vem demonstrar o entendimento equivocado da direção da Escola quanto ao ensino fundamental de nove anos. Inclusive na grade de distribuição da carga horária há omissão de 1ª série (1º ano), o que nos leva a concluir que foi efetuada apenas a transposição série/ano.


3 – Voto

Apesar dos equívocos apontados, perfeitamente sanáveis, esta relatora vota pela autorização de funcionamento do ensino fundamental regular de 8 anos, até 30 de abril de 2013, com as seguintes recomendações:

a) Que sejam feitas as adaptações físicas recomendadas pela inspeção.

b) Que a implantação do ensino fundamental de nove anos seja gradativa, observando a lei específica e as resoluções do CNE (Conselho Nacional de Educação) e do CEE (Conselho Estadual de Educação) sobre o assunto.

                       Este é o parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, em 27 de abril de 2009.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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