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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 076/2009
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Opina favoravelmente a aprovação das alterações no Regimento Interno e na Proposta Pedagógica do COLÉGIO SANTA LUZIA, rede privada, em Teresina – Piauí, visando à implantação do Ensino Fundamental de nove anos, anos iniciais.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

A Senhora Rosely Gonçalves de Carvalho, diretora do Colégio Santa Luzia, mantido pela Empresa Rosely Gonçalves de Carvalho, inscrito no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas, sob o nº 01.775.374/0001-41, solicita deste Conselho de Educação, através do Processo CEE/PI 161/2009, aprovação para alteração no Regimento e Proposta Pedagógica, com vistas à implementação do Ensino Fundamental de nove anos.  
II – RELATÓRIO

O Colégio Santa Luzia, da rede particular de ensino, situado a Rua Altos 5291, bairro Alto Alegre, Teresina-PI, funciona com ensino fundamental, séries iniciais, desde 2007 com autorização deste Conselho, até dezembro de 2010 (Resolução CEE/PI nº 386/2005). Apresenta  no processo, as alterações de seu Regimento Interno e da Proposta Pedagógica visando a implantação do Ensino Fundamental com duração de nove anos.
III – VOTO 

Esta relatora opina pela aprovação das modificações, recomendando que a implantação do ensino fundamental com duração de nove anos se dê de forma gradativa observando a lei específica e as resoluções do Conselho Nacional de Educação e do Conselho Estadual de Educação sobre o assunto.

É o parecer s.m.j 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de maio de 2009.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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