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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 083/2009
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Opina favoravelmente a aprovação das alterações no Regimento Interno e na Proposta Pedagógica da ESCOLA TIA RUBENITA, rede privada, em Floriano – Piauí, visando à implantação do Ensino Fundamental de nove anos, anos iniciais.
I - INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI nº 176/2009, em que a Senhora Rubenita Ferreira de Sousa, diretora da Escola Tia Rubenita, rede privada, situada à Rua Antonino Freire, 1331, Bairro Manguinha, no município de Floriano (PI), mantida pela Firma Rubenita Ferreira de Sousa, submete a este Conselho de Educação o Regimento Interno e a Proposta Pedagógica da escola para fins de implementação do Ensino Fundamental de nove anos de duração.

II - RELATÓRIO
A Escola Tia Rubenita, funciona com ensino fundamental de 1ª a 4ª série, sob Resolução CEE/PI nº 365/2006. Neste processo apresenta as alterações no Regimento Interno e na Proposta Pedagógica da escola, visando à implantação do Ensino Fundamental de nove anos. As alterações propostas demonstram a compreensão de que o Ensino Fundamental de nove anos será implantado gradativamente e que o Ensino Fundamental com duração de oito anos permanecerá a até a sua extinção.

III - VOTO

Diante do exposto, manifesto meu voto pela aprovação das alterações propostas para a implementação Ensino Fundamental em nove anos, relativa aos anos iniciais. 

É o parecer salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 25 de maio de 2009.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria da Conceição Castelo Branco Leite 

 Presidente do CEE/Pi em exercício
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