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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 088/2009
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Favorável ao reconhecimento do Curso de BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO, ofertado pela UESPI no Campus “Drª Josefina Demes” em Floriano (PI), até 30/06/2013, com recomendações.
I – HISTÓRICO
A Reitora da Universidade Estadual do Piauí (UESPI) protocolou neste Conselho o Processo CEE/PI nº. 053/09, em 30 de janeiro de 2009, com solicitação de reconhecimento do Curso de Bacharelado em Administração, oferecido no Campus “Drª Josefina Demes” localizado na Rodovia BR 343, s/n - Bairro Campo Velho, em Floriano (PI). O processo tem como base documental um dossiê de reconhecimento onde estão presentes os elementos exigidos pela Resolução CEE/PI nº 15/1998, que disciplina a matéria.
O exame da documentação demonstra que o curso começou a ser oferecido no ano de 1994, com o primeiro vestibular oferecendo quarenta vagas, sendo uma entrada de vinte alunos no primeiro período e os demais no segundo período. Desde a sua criação o curso funciona no turno da noite, mas a partir deste ano iniciou a oferta de turma no período da tarde. Nos anos de 2000 e 2004 não foram ofertadas vagas para o referido curso. “

Após esse comentário, passamos a analisar o relatório da comissão verificadora, nomeada pela Portaria ADM/CEE/PI nº 009/2009, composta pelo Professor Raimundo José Cunha Araújo, Doutor em Gestão e Comercialização Internacional de Empresa e Mestre em Administração de Empresa e a Professora Fabiana Rodrigues de Almeida Castro, Mestra em Políticas Pública e graduada em Administração de Recursos Humanos.
O relatório da comissão foi encaminhado a este Conselho em 29 de abril de 2009 e o pagamento do pró-labore aos membros da comissão foi comunicado ao CEE dia 15 de junho de 2009, o que justifica a apresentação do parecer somente nesta data.
II – RELATÓRIO
O curso, cuja verificação in loco foi realizada em26/03/2009, funciona no Campus da UESPI - “Drª Josefina Demes” localizado na Rodovia BR 343, s/n - Bairro Campo Velho, em Floriano – Piauí.
A comissão verificadora enfatiza a localização apropriada do curso, de vez que a região apresenta um grande potencial de desenvolvimento a curto e médio prazo no setor de comércio e de prestação de serviços, inclusive com grande ênfase, no setor educacional. Ressalta a procura e a qualidade do curso fator inquestionável perante a comunidade local e circunvizinha. Outro ponto citado foi a última avaliação realizada pelo MEC, em 2006, quando o curso atingiu o conceito “B”.
Em seu relatório a comissão de avaliação levou em conta as três dimensões, atendendo o proposto pelo Conselho: organização didático-pedagógica, corpo docente/discente/técnico administrativo e instalações físicas e infra-estrutura disponível.

1. ORGANIZAÇÃO DIDÁTICO-PEDAGÓGICA
O projeto político pedagógico (PPP) do curso de Administração, o mesmo adotado em todas as unidades da UESPI, está baseado nas novas diretrizes curriculares emanadas do Conselho Nacional de Educação. Está atualmente estruturado em oito blocos, com carga horária de 3.030 horas, com duração mínima de quatro anos e máxima de sete anos. Sobre o mesmo a comissão recomenda algumas providências, expressamente listadas em seu relatório, recomendações essas que devem ser analisadas cuidadosamente pela UESPI: atualização das ementas, complementação da bibliografia das disciplinas, correção das divergências entre a carga horária de disciplina constante no PPP e a que é praticada no curso.

O estágio curricular, num total de 300 horas, vem sendo desenvolvido em várias empresas locais e as atividades complementares desenvolvidas com regularidade. Recomenda a comissão que as normas do trabalho de conclusão do curso (TCC), tornado obrigatório para o curso de Administração pela Resolução CNE/CES nº 01/04, devem ser incorporadas ao PPP. 
2. CORPO DOCENTE, DISCENTE E TÉCNICO-ADMINISTRATIVO.
A coordenação do curso é exercida pela Professora Ariete Ferreira Costa Bento, bacharel em Administração, especialista em Gestão Empresarial e em Docência do Ensino Superior, do quadro efetivo e carga-horária de 40 horas semanais. A comissão ressalta que a atuação da coordenadora é bastante elogiada por todos os alunos pelo seu entusiasmo e interesse em movimentar e divulgar o curso.

A maioria dos professores do curso é do quadro provisório e a especialização é o maior título de pós-graduação registrado entre os docentes. A comissão recomenda a abertura de concurso para contratação de professor efetivo com a oferta de no mínimo duas vagas.

O corpo discente, segundo a comissão, “... é formado por estudantes profissionais, dedicados e preocupados com a qualidade do curso de Administração ofertado pela UESPI e acreditam na importância do curso para o desenvolvimento da região”. 

O corpo técnico-administrativo atende em quantidade e qualidade as necessidades do campus, e mesmo assim existe a previsão de contratação de dez bolsistas para atuarem nos diversos setores.
3. INSTALAÇÕES FISICAS E INFRAESTRUTURA DISPONÍVEL

O Campus de Floriano tem prédio próprio e alguns espaços estão sendo reformados para melhor atender a comunidade acadêmica. O local é amplo proporcionando uma boa ventilação nas áreas externas, boa iluminação, salas de aula projetadas para atender em média quarenta alunos, todas forradas, climatizadas, mas a acústica não permite uma boa propagação do som por todo o ambiente, dificultando o trabalho do professor e o entendimento dos alunos, conforme relatado pelos mesmos.
O prédio conta com uma biblioteca não informatizada, climatizada, bem iluminada e organizada em dois espaços: um destinado ao acervo e o outro para consultas e estudos de professores e alunos. O acervo é muito insignificante, pois tem apenas cinqüenta e dois títulos específicos do curso em análise. Atualmente está na expectativa da chegada de novos livros adquiridos, entretanto não foi especificada a quantidade destinada para o campus. A comissão recomenda a diversificação do acervo com a inserção de revistas especializadas, periódicos e acervo em multimídia, assim como a informatização.
O campus dispõe de dois laboratórios que são utilizados pelo curso de Administração, sendo um deles do Curso de Ciências Contábeis, juntos somam vinte máquinas com acesso à internet. Recomenda a comissão, por sugestão da comunidade docente e discente, a ampliação do número de computadores, em pelo menos, cinco máquinas ligadas à internet.
Conclui a comissão por se manifestar FAVORÁVEL ao reconhecimento do curso de Administração ofertado no campus da UESPI em Floriano (PI).

III – CONCLUSÃO E VOTO


CONSIDERANDO as atuais condições do curso, observadas pela análise documental e do relatório da comissão verificadora, a relatora se manifesta:

a) Pelo reconhecimento do curso de Bacharelado em Administração da Universidade Estadual do Piauí, oferecido no Campus “Drª Josefina Demes”, em Floriano (PI), até 30 de junho de 2013; 

b) Pela recomendação da adoção das seguintes providências:
· Concurso público para professor efetivo do curso em análise;
· Ampliação do laboratório;
· Ampliação do acervo específico para o curso de Administração;
· Informatização da biblioteca.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de junho de 2009.

Consª.  Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio 

            Presidente do CEE/PI
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