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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 091/2009
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Emite parecer favorável à renovação de autorização até 30 de junho de 2014, de funcionamento da ESCOLA PROFESSORA ROSÂNGELA REIS, rede privada, na cidade de Teresina-PI, para ministrar Ensino Fundamental Regular - completo, com recomendação. 
PROCESSO CEE/PI Nº 130/2009.

INTERESSADO: Escola Professora Rosângela Reis
ASSUNTO: Renovação de autorização de Curso de Ensino Fundamental Regular - Completo

RELATORA: Odeni de Jesus da Silva

1 – RELATÓRIO 
O Sr. José Alberto Nunes Oliveira, diretor da Escola Professora Rosângela Reis, rede privada de ensino, mantida pelo Conselho Comunitário do Conjunto Santa Fé, CNPJ nº 41.263.419/0001-13, situada na Quadra 12, Casa 20/21 do Conjunto Santa Fé, Teresina-PI, CEP 64 006-210, protocolou neste Conselho, sob o nº 130/2009 requerimento com pedido de renovação de autorização para funcionamento do curso de Ensino Fundamental Regular - completo.
Os técnicos da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar, Benedita Marilac Ricardo Cavalcante e Jocilene Gonçalves Santana, em 17 de fevereiro de 2009, realizaram inspeção na instituição de ensino, conforme a Ficha de Perfil da Escola acostada nos autos e apresentaram relatório favorável às condições de funcionamento. 
A instituição funciona em prédio cedido, com instalações específicas para exercício das atividades de ensino com grau regular de satisfação, possuindo 07 (sete) salas de aulas, 01 (uma) diretoria, 01 (secretaria), 01 (uma) cantina, 01 (um) almoxarifado, 01 (uma) biblioteca, 03 (três) banheiros adaptados. Não existe espaço destinado ao laboratório, porém existe um convênio com a escola municipal da Santa Fé.  Há espaço para recreação, no entanto é pequeno. 
A prática de educação física não é feita na própria escola, por falta de quadra esportiva, no entanto, a direção informa que há convênio com a quadra pública, nos dias de segunda a quinta-feira. 
A instituição conta com o corpo docente constituído por 24 (vinte e quatro) professores, sendo 03 (três) cursando o ensino superior e 21 (vinte e um) com curso superior. E trabalham sob o regime de hora-aula. Frise-se que a direção escolar informa que 12 (doze) docentes são cedidos pela SEDUC através de convênio.   

A escola possui atualmente 432 alunos.  A instituição informou que em consonância com a Lei 11.114/2005, Lei 11.274/06 e na Resolução CEE/PI 141/07, o colégio passa a oferecer o Ensino Fundamental de nove anos a partir do ano 2010, de forma gradativa e terá coexistência com o Ensino Fundamental de 8 anos. 

A Matriz Curricular, dias letivos e a carga horária anual encontram-se em conformidade com a Lei de Diretrizes e Bases (Lei 9394/96).  

A proposta pedagógica e o regimento interno estão confeccionados de acordo com a legislação educacional. Os instrumentos de registro da vida escolar garantirão a identidade do aluno, ressalta-se que a direção escolar se comprometeu em providenciar o livro de controle dos certificados e diplomas expedidos. 

2 – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR 

Em face do exposto e baseada nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à renovação da autorização de funcionamento da Escola Professora Rosângela Reis, até 30 de junho de 2014, para ministrar o Ensino Fundamental Regular - completo, com sede em Teresina-PI. Recomendamos, no entanto, que a direção da escola providencie o livro de controle dos certificados e diplomas expedidos.   

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de junho de 2.009.

                           Consª. Odeni de Jesus da Silva

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora. 

                           Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                         Presidente do CEE/PI
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