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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº. 099/2009
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Aprova Proposta Pedagógica e Regimento Escolar da UNIDADE ESCOLAR SONHO INFANTIL, reformulados para fins de oferta do ensino fundamental de nove anos, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI nº 210/2009

INTERESSADO :  Unidade Escolar Sonho Infantil 
ASSUNTO : Alteração na Proposta Pedagógica e Regimento Escolar

RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos
I. RELATÓRIO

A senhora Teresa Neuma Barbosa Bezerra, diretora da Unidade Escolar Sonho Infantil, situada na Quadra F, Casas 06 e 07, Residencial Esplanada, Teresina, Piauí, protocolou neste Conselho, sob o nº 210/2009, requerimento através do qual submete a apreciação do Conselho Estadual de Educação a Proposta Pedagógica e o Regimento da escola reformulados com vistas à oferta do ensino fundamental de nove anos. A referida escola tem como mantenedora a empresa Teresa Neuma Barbosa Bezerra - CNPJ nº 23.631.336/0001-58, situada no mesmo endereço da escola.
A instituição oferece o curso de ensino fundamental regular completo, no formato de 8 (oito) anos, autorizado por este Conselho, por meio da Resolução CEE/PI 169/2007 e implantará a partir de 2010, gradualmente, o ensino fundamental com 9 (nove) anos de duração.
Em relação aos documentos apresentados, observa-se que estão contemplados os aspectos formais à implantação do ensino fundamental de nove anos. No entanto, não explicita a manutenção dos dois formatos, de oito e de nove anos, bem como a garantia de que não haverá migração de um sistema para o outro.
No que se refere à proposta pedagógica da escola, observa-se, que está em consonância com o Regimento e, também, conta os elementos formais. Nesta, deve ser incluída a manutenção da oferta dos dois formatos do ensino Fundamental, tanto nos dados gerais da escola, como na organização curricular e, ainda incluir o cronograma de execução da proposta, relacionado às metas e objetivos, pois o conteúdo constate neste item é o calendário das atividades de rotina da escola.

A matriz curricular constante do processo refere-se apenas ao ensino fundamental de nove anos faltando, portanto, a do ensino fundamental de oito anos.
 Ressalta-se a importância de observar que, a proposta de ensino fundamental de nove anos requer uma nova forma de organização do tempo e do espaço escolar, o que implica na redefinição de objetivos e competências a serem atingidas, de conteúdos a serem trabalhados, de metodologia de ensino e formas de avaliação a serem utilizadas, não se restringe a uma mera equivalência de conteúdos do Ensino Fundamental de oito anos.
Neste sentido recomenda-se que a Unidades Escolar consulte os Pareceres do CNE/CEB nº06/2005; nº18/2005; nº752/2005; nº39/2006; nº41/2006; nº5/2007; nº7/2007, nº04/2008, a Resolução CEE/PI nº 141/2007 e, ainda, as orientações dos documentos do MEC/SEB: “Orientações Gerais para o Ensino Fundamental de Nove Anos”; “Perguntas Freqüentes sobre o Ensino Fundamental de 9 anos”; “Ensino Fundamental de Nove Anos: orientações para a inclusão da criança de seis anos”;  “Ensino Fundamental de Nove Anos passo a passo para implantação”.
II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao plenário as decisões seguintes:

a) Aprovar a Proposta Pedagógica e o Regimento da Unidade Escolar Sonho Infantil; 
b) Recomendar à escola que reformule a Proposta Pedagógica nos aspectos citados no corpo deste parecer, considerando, para tanto, os documentos, também constantes neste parecer.
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de junho de 2009.

                         Consª.Maria Margareth Rodrigues dos Santos
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                                           Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                             Presidente do CEE/PI 
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