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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 111/2009
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Opino pelo credenciamento e renovação de autorização para o funcionamento com oferta do ensino fundamental regular – completo, até 30 de junho de 2014, para o EDUCANDÁRIO RENASCER, rede privada, na cidade de Teresina (PI).  

I – INFORMAÇÕES GERAIS
No processo em pauta, protocolado sob o protocolo CEE/PI Nº 209/2009, a direção do Educandário Renascer, solicita renovação de autorização para oferecer o ensino fundamental regular de nove anos.  A instituição pertence à rede privada, fica sediada à Rua Itaueira 3623, Bairro Três Andares, Teresina – Piauí; CEP: 64.016-560, e tem como instituição mantenedora Maria das Graças Lima Aragão, CNPJ nº. 07.256.639/0001-81.
II - Relatório

O presente processo, de 04 de junho de 2009, vem através de requerimento assinado pela senhora diretora, Maria das Graças Lima Aragão, requerer deste egrégio Conselho renovação de autorização para o funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular de nove anos em Teresina – Piauí. 
A escola funciona em prédio próprio, possui as seguintes dependências: 06 salas de aula, 03 banheiros, 01 biblioteca, 01 diretoria, 01 secretaria, 01 sala de professores e 01 laboratório de informática com seis computadores. Possui área de lazer com brinquedos e onde são também realizadas as práticas de educação física. A biblioteca é bem organizada e possui livros didáticos para uso dos alunos. 

O corpo docente é formado por 04 professores, 01 com curso normal médio e 03 cursando curso superior, todos são pagos por hora-aula. 

A escola foi inspecionada por técnico da Unidade de Gestão e Inspeção Escolar da SEDUC, com sede em Teresina, Sra. Benedita Marilac R. Cavalcante.  A Ficha Perfil da Escola foi juntada aos autos e a escola apresenta uma estrutura física satisfatória, conforme descrito no relatório de inspeção.  Suas instalações elétrico-sanitárias obedecem às normas técnicas para atendimento à comunidade, conforme especificado no laudo técnico pelo Arquiteto e Urbanista, Emanoel Edivaldo de Farias – Registro CREA nº. 3431 D/PI.         

A vida escolar dos alunos é registrada em diários de classe, para registro das aulas; ficha e livro de matricula; ficha individual do aluno; boletim escolar e livro de ata. Segundo a inspeção não se detectou nenhuma irregularidade para o funcionamento da escola, faltando somente o livro de controle dos certificados e diplomas.  
A escola funciona no turno da manhã com um total de 23 alunos assim distribuídos: 02 turmas de educação infantil com 15 alunos; no ensino fundamental regular de oito anos a escola possui: 01 turma de 1ª série com 02 alunos; 01 turma de 2ª série com 03 alunos; 01 turma de 4ª série com 03 alunos.  
O Regimento e a Proposta Pedagógica estão articulados com a legislação em vigor.
III – CONCLUSÃO E VOTO
O processo está completo em sua instrução. A análise das informações mostra que a escola atende às exigências da Resolução específica da matéria, para funcionar em consonância com a legislação em vigor. 

Assim, em face do exposto e do parecer técnico da inspeção, submeto à apreciação deste egrégio Conselho voto favorável à renovação de autorização para o funcionamento do ensino fundamental regular - completo de oito anos e autorização para implantação do ensino fundamental regular - completo de nove anos, até trinta de junho do ano de dois mil e onze, do Educandário Renascer, com sede na cidade de Teresina/PI, com as seguintes recomendações:

a) Recomendar à escola que reformule o regimento da escola e a proposta curricular adequando-a as diretrizes dos pareceres do CNE/CEB nº 06/2005; nº 18/2005; nº 752/2005; nº 39/2006; nº 41/2006; nº 05/2007; nº 07/2007, nº 04/2008 e, ainda, às orientações dos documentos do MEC/SEB: “Orientações Gerais para o Ensino Fundamental de Nove Anos”; “Perguntas Freqüentes sobre o Ensino Fundamental de 9 anos”; “Ensino Fundamental de Nove Anos: orientações para a inclusão da criança de seis anos”; “Ensino Fundamental de Nove Anos passo a passo para implantação”; 

b) Que seja colocado no Titulo VIII - Das disposições Gerais e Transitórias do regimento escolar, tudo que se refere a progressiva extinção do ensino fundamental de oito anos e  implantação do ensino fundamental de nove anos;
c) Apresentar num prazo de 60 dias, demonstrativo de recursos que garanta a manutenção da escola. 
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 06 de julho de 2009.

Cons. – Carlos Alberto Pereira da Silva - Relator.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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