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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 115/2009
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Opina favoravelmente pela autenticação de 28 certificados de alunos egressos do Ensino Fundamenta l - Aceleração da Aprendizagem, da rede Municipal de ensino de Picos.

   PROCESSO CEE/PI Nº 256/2009.

INTERESSADO: Secretario Municipal da Educação de Picos.
ASSUNTO: Autenticação de certificados do Ensino Fundamental.

RELATOR: Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

APROVADO: 06/07/2009.

I – INTRODUÇÃO

O Secretário Municipal de Educação de Picos, senhor Manoel Vieira de Barros Lima, solicita a este Conselho, por meio do processo nº 256/2009, autorização para autenticação de certificado de conclusão do Ensino Fundamental de alunos que concluíram de 1998 e 2002, no programa de Aceleração da Aprendizagem.

II – RELATÓRIO

Com base em parecer emitido por este Colegiado o Secretário Municipal de Educação de Picos, solicita parecer definitivo para certificação de alunos egressos do Ensino Fundamental, que cursaram Aceleração da Aprendizagem até o ano de 2002.
O Programa de Aceleração da Aprendizagem foi implantado e desenvolvido na rede municipal de Picos, conforme orientações do CETEB- Centro Tecnológico de Brasília, usando dessa Instituição todo material, inclusive os módulos de estudo.
No processo que originou o Parecer CEE/PI nº 185/2008, que autorizou a autenticação de certificados de 28 alunos, que haviam concluído o Ensino Fundamental, no Projeto de Aceleração da Aprendizagem, constam cópias do Manual de Implantação e Implementação do projeto de Aceleração da aprendizagem, incluindo os módulos de estudos; a relação das Escolas Municipais que adotaram o projeto em pauta; documentos que comprovam a forma de registros dos procedimentos de avaliação adotados.
A Secretaria Municipal de Educação de Picos não adota mais o sistema de Aceleração da Aprendizagem, mas nem todos os alunos concludentes do curso até o ano de 2002 foram certificados, portanto eventualmente há solicitações de certificados que, se cursado dentro da proposta respeitado os requisitos legais,e comprovados junto ao setor competente,devam ser expedidos e autenticados.
 III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatora recomenda à deliberação do plenário a decisão de: 

1- Autorizar a GERVE, setor competente da SEDUC, proceder a autenticação dos certificados de alunos que cursaram o Ensino Fundamental – Aceleração da Aprendizagem, na rede municipal de Picos, mediante comprovação dos requisitos  exigidos.

2 - Recomendar a Secretaria Municipal de Educação de Picos apresentar  ao setor competente da Secretaria de Educação a relação nominal das Unidades Escolares que adotaram o Projeto de Aceleração da Aprendizagem, bem como a relação de seus respectivos alunos que concluíram o Ensino Fundamental no Projeto de Aceleração da Aprendizagem.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 06 de julho de 2009.

Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI 
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