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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº. 139/2009
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Opino sobre alteração da proposta pedagógica da ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL EMBAIXADOR ESPEDITO DE FREITAS RESENDE, rede privada, na cidade de Teresina (PI), autorizada pela Resolução CEE/PI nº. 080/2009.  

I – INFORMAÇÕES GERAIS

No processo em pauta, protocolado sob o protocolo CEE/PI Nº 296/2009, a direção da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende, solicita alteração da proposta pedagógica no que concerne a duração da aula, prevista na proposta pedagógica apresentada no processo CEE/PI nº. 145/2009, aprovada pelo Parecer CEE/PI nº. 077/2009 e Resolução CEE/PI nº. 080/2009.

II - RELATÓRIO

O presente processo, de 07 de julho de 2009, vem através de requerimento assinado pela senhora Márcia Maria Sobreira Soares, requerer deste egrégio Conselho que seja aprovado a alteração na proposta pedagógica no que concerne a duração da aula para o EJA, pois no parecer aprovado, consta que a duração da aula é de 1 hora por dia para o ensino fundamental de 5ª a 8ª séries e no ensino médio de 2 horas por dia. A escola pede que seja alterada a duração da aula do ensino fundamental de 1hora para 1hora e 30minutos. A duração prevista para a aula foi apresentada no relatório dos técnicos de inspeção da SEDUC, conforme consta no processo nº. 145/2009.  

III – CONCLUSÃO E VOTO

Assim, em face do exposto acato o pedido de alteração e submeto à apreciação deste egrégio Conselho voto favorável ao pedido de alteração da proposta pedagógica no que concerne a duração da aula no ensino fundamental EJA, da referida escola. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de agosto de 2009.

Consº. – Carlos Alberto Pereira da Silva - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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