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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 149/2009
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Favorável à autorização, até 30 de junho de 2012, de quinze escolas da rede do município de SEBASTIÃO LEAL para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental, este na modalidade regular e EJA e implantação do Ensino Fundamental com nove anos de duração, com recomendações. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
 Em análise o processo CEE nº 324/09, em que o prefeito do município de SEBASTIÃO LEAL, José Jeconias Soares Leal,  vem a este Conselho solicitar a autorização dos cursos da Educação Infantil e Ensino Fundamental completo (modalidade regular e EJA), ministrados em 17 escolas da rede de escolas municipais. As escolas são mantidas pela Prefeitura Municipal de SEBASTIÃO LEAL (CNPJ 01.612.610/0001-09), que está localizada na Rua São José, S/N – Centro.

Estão contidos nos autos:

a)   Relação das unidades escolares, especificando o endereço e os cursos que  cada escola oferta, com a respectiva modalidade;

b) Regimento Interno e Projeto Político Pedagógico da rede;

c) Matriz curricular da Educação Infantil e do Ensino Fundamental na modalidade regular EJA. 

d) O processo não traz a relação dos docentes que atendem a rede de escolas.

II – RELATÓRIO
 O regimento e a proposta pedagógica das escolas do município apresentam linguagem adequada, são coerentes entre si e trazem como anexos as matrizes curriculares para os três cursos que as escolas do município oferecem: Educação Infantil e Ensino Fundamental completo (modalidade regular e EJA).

Estabelece o regimento que o Ensino Fundamental de nove anos de duração será implantado gradativamente, com início aos seis anos completos ou a completar até 30 de junho do ano da matrícula inicial mas nada esclarece sobre as regras de transição na implantação do novo formato.

 A Educação Infantil é direcionada para crianças de quatro anos (primeiro período) e cinco anos (segundo período).

É indispensável que o regimento das escolas aborde os seguintes aspectos, que devem ser imediatamente adotados pela rede:

· Definir as regras de transição na implantação do novo formato (garantia da oferta do Ensino Fundamental de oito anos até que a última turma que haja ingressado nesse formato  tenha concluído,  mantendo os dois registros escolares separados e não promovendo a migração dos alunos de um formato para o outro, conforme preconiza a Resolução CEE/PI nº 141/07;

· Definir as regras para os cursos de EJA, conforme exigidos pela Resolução CEE/PI nº 139/05 (principalmente duração, idade mínima para ingresso e normas de transferências), sendo recomendável que seja dedicado um capítulo específico para o curso. 
III – CONCLUSÃO E VOTO
 Diante do exposto, manifesto meu voto: 
a) Pela autorização, por três anos, de dezessete escolas da rede do Município de SEBASTIÃO LEAL, conforme relação contida no processo, para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental, este na modalidade regular  e EJA, e  implantação do Ensino Fundamental com nove anos de duração;

b) Conceder o prazo de um ano para que seja reapresentado ao Conselho Estadual de Educação novo regimento interno, re-elaborados conforme orientação deste Parecer, acompanhado da relação dos docentes que atuam na rede de escolas, informando sua vinculação institucional;

c) Pela recomendação à Secretaria Municipal de Educação que mantenha atualizados, junto ao cadastro do CEE,  os dados das escolas da rede, particularmente o NOME DO ESTABELECIMENTO, ENDEREÇO, CURSOS OFERECIDOS e, sempre que possível,  o NÚMERO DE ALUNOS ATENDIDOS.

 

 É o parecer, salvo melhor juízo.

 

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de agosto de 2009.

 

         Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros  – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                            Presidente do CEE/PI

PAGE  
1
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : ceepi@bol.com.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

