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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 152/2009
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Opina favoravelmente à mudança de endereço da Unidade Escolar Monteiro Lobato, rede privada, na cidade de Francisco Santos – PI.
PROCESSO: 267/09
INTERESSADO: Unidade Escolar Monteiro Lobato 

CNPJ: 03.685.692/0001-47
MANTENEDORA: Unidade Escolar Monteiro Lobato Ltda.
I – PROCESSO
A Srª. Rosângela dos Santos Sousa, dirigente da Unidade Escolar Monteiro Lobato, situada na Rua Cristo Rei, S/N, Centro de Francisco Santos-PI, protocolou requerimento neste Conselho solicitando mudança de endereço com base no processo CEE/PI nº 267/09 e para tanto apresentou todos os documentos exigidos pela resolução que disciplina a matéria. O pleito é justificado pela localização de fácil acesso a clientela e também pela estrutura física adequada e satisfatória para funcionamento dos níveis de ensino oferecidos pela Instituição.
II – O MÉRITO

O prédio fica situado na Avenida Francisco Edvaldo, 639 – Centro, na cidade de Francisco Santos (PI) e de acordo com a inspeção realizada pela equipe da 9ª Gerência Regional da Secretaria da Educação e Cultura, apresenta estrutura física satisfatória e dispõe de cinco salas de aula, diretoria, almoxarifado, cantina, laboratório de ciências, biblioteca, banheiros adaptados a atendimento de portadores de necessidades especiais e pátio coberto com uma mini-quadra. 

III – O VOTO

Com base nas informações contidas no processo e inspeção realizada pela SEDUC, apresento parecer favorável à autorização da mudança de endereço da Unidade Escolar Monteiro Lobato, da Rua Cristo Rei, S/N, Centro para a Avenida Francisco Edvaldo, 639, Centro, na cidade de Francisco Santos-PI.
Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de agosto de 2009.

           Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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