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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 162/2009
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Emite parecer favorável à renovação do reconhecimento, até 30 de novembro de 2014, do Curso de Bacharelado em Odontologia oferecido pela Faculdade de Odontologia e Enfermagem – FACOE da UESPI, na cidade de Parnaíba.

PROCESSOS: 245/2009 
INTERESSADO: Universidade Estadual do Piauí

ASSUNTO: Renovação de Reconhecimento do Curso de Bacharelado em Odontologia 
RELATORA: Eliana Maria Mendonça Sampaio

I – HISTÓRICO

 A reitora da UESPI, pelo Ofício GR/UESPI Nº 0297/2009, de 30 de abril de 2009, encaminhou pedido de renovação do Curso de Bacharelado em Odontologia, acompanhado do relatório da Comissão Própria de Avaliação – CPA e relatório demonstrando as providências quanto às recomendações contidas no parecer de reconhecimento, obedecendo a metodologia adotada pelo CEE.

O Curso de Bacharelado em Odontologia, reconhecido pelo Decreto Estadual Nº 12.021, de 13/12/05 , vencido em Dezembro/08, é oferecido pela Faculdade de Odontologia e Enfermagem – FACOE, que fica instalada em prédio cedido pela Secretaria de Saúde do Estado do Piauí, situado à Avenida São Sebastião, 6100, na cidade de Parnaíba, Centro, nesta cidade.

II – RELATÓRIO
  O presente processo de renovação de reconhecimento de curso seguiu, conforme a estratégia adotada pelo CEE para os processos da espécie, uma nova metodologia, ficando opcional a nomeação de comissão verificadora sendo, nesse caso específico, requerido apenas a manifestação da administração da IES frente ao último parecer e o relatório da Comissão Própria de Avaliação, como elementos  avaliativos. Também foram considerados, na avaliação, os resultados obtidos pelo curso no Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes em 2007, última avaliação do curso no exame, quando o curso em análise obteve conceito ENADE 3 e IDD 2.
 A CPA com o objetivo de avaliar o nível de satisfação dos cursos junto aos alunos, professores e pessoal administrativo reelaborou instrumental contemplando as categorias recomendadas pela CONAES. No curso de odontologia são registrados dados que comprovam a aplicação do instrumental junto aos corpos docente e discente, entretanto não foi quantificada a população ouvida. 
                           A CPA em seu relatório evidencia, também, os aspectos relativos à dimensão pedagógica do curso e infraestrutura do prédio. Destaca-se, então, que:

                   a)     INFRAESTRUTURA 

                         Fica um pouco confuso o local onde realmente funciona o curso, pois em determinado momento é no Campus Alexandre Alves de Oliveira e em outro é na FACOE. Acredita-se que em alguns momentos os alunos participem de atividades no Campus principal, mas na realidade o efetivo funcionamento é na FACOE conforme informado nos autos do processo que as aulas teóricas e práticas são realizadas nessa sede e as práticas clínicas e laboratoriais específicas no Centro de Tratamento Odontológico – CTO, situado na Praça da Graça, na cidade de Parnaíba, em prédio cedido pela Secretaria Municipal de Saúde. O prédio  da FACOE tem a seguinte estrutura: 06 salas de aula; Laboratórios de: Enfermagem, Bioquímica, Histologia, Anatomia e Fisiologia; Sala para tomadas radiográficas; sala de aula que funciona como auditório com capacidade para 50 pessoas; sala de professor; 02 salas de coordenação; sala para consultório; secretaria; biblioteca e demais dependências administrativas.  O CTO tem uma sala de aula, sala de tomadas radiográficas, 02 clínicas odontológicas com 10 equipos e estrutura para   tomadas radiográficas, sala de apoio e almoxarifado.   É informado no relatório a expansão da sede da FACOE com reforma dos laboratórios existentes, construção de laboratório pré-clínico e construção de duas clínicas odontológicas com 10 equipos cada, mais um equipo para procedimento cirúrgico contaminado para prática de disciplinas que requerem atendimento a pacientes. Este investimento visa à transferência definitiva das clínicas odontológicas no CTO para a FACOE.

b) DOCENTE, DISCENTE E PESSOAL TÉCNICO

           O Curso de Odontologia conta com 27 professores, destes 05 efetivos e 22 substitutos, estando em relação à titulação,  assim distribuídos: 2 são mestres, 15 são especialistas e 5 são graduados.  Este quadro precisa de intervenção considerando o insignificante número de professor efetivo, embora informado que foram disponibilizadas 03 vagas em concurso público. O número de alunos matriculados  é 103, distribuídos em seis blocos. Os dados são divergentes quanto ao número de professores conforme fls. 09 e 10, além de informar matrícula de alunos do curso de direito quando estamos trabalhando com o curso de odontologia, fl. 09. 
c) CURRÍCULO, ORGANIZAÇÃO E COORDENAÇÃO DO CURSO

A coordenação do Curso de Bacharelado em Odontologia é exercida por professor efetivo e mestre, sem informação do processo de escolha.
O currículo, a administração acadêmica, organização acadêmico-administrativa, atenção aos discentes, sistema de avaliação e atividades acadêmicas articuladas ao ensino de graduação, são considerados satisfatórios pelos docentes e discentes dos cursos em análise.
Está em fase de aprovação o Regulamento Geral do TCC, Curso de Odontologia, pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão – CEPEX.
III – CONCLUSÃO  E  VOTO
           A CPA informa em seu relatório  a expansão da sede da FACOE com reforma dos laboratórios existentes, construção de laboratório pré-clínico e construção de duas clínicas odontológicas que permitirão a transferência definitiva das clínicas odontológicas do CTO. Também remete para a expansão no Campus Alexandre Alves de Oliveira com a construção de 06 salas de aula, salas para coordenações, núcleo de educação a distância, expansão dos laboratórios de química e biologia e expansão da biblioteca tanto em espaço físico como em acervo bibliográfico, aqui registrando a unificação da biblioteca da FACOE com a biblioteca do Campus de Parnaíba. Ressalta, também, que a ampliação da internet e intranet está acontecendo, pois hoje está implantada a Universidade Aberta do Brasil no campus da UESPI. Assim sendo, várias reivindicações  estão sendo atendidas o que muito contribuirá para a melhoria  estrutural do prédio.

   A  exemplo de relatórios de outros cursos, este também apresenta vários pontos divergentes, o que mais uma vez a relatora ressalta a forma descuidada na elaboração dos documentos enviados ao Conselho.
Do exposto, procede concluir que:

Considerando que as carências retratadas no Curso de Bacharelado em Odontologia, oferecido pela Faculdade de Odontologia e Enfermagem - FACOE da UESPI, na cidade de Parnaíba, se apresentam em nível de superação exeqüível, posto, na sua maioria já estarem sendo atendidas e outras não demandarem grandes investimentos de recursos financeiros, dependendo sim, do empenho do corpo gestor da instituição;   

Considerando as condições do curso, em particular os resultados por ele apresentado, tanto na avaliação do ENAD quanto na avaliação da CPA;

Considerando a periodicidade da avaliação do INEP (ENADE), em que os cursos de odontologia serão novamente avaliados em 2013, e cujos conceitos serão doravante levados em conta pelo CEE/PI nas avaliações para renovação de reconhecimento de curso;

· Apresento à consideração deste Colegiado voto favorável à Renovação de Reconhecimento do Curso de Bacharelado em Odontologia da FACOE/UESPI, na cidade de Parnaíba, até 30 de novembro de 2014, indicando, ao mesmo tempo, a determinação de que a instituição em apreço apresente plano de ação demonstrando o atendimento das demandas elencadas neste parecer e no relatório da CPA, estabelecendo metas e prazos para as ações de melhoria para os cursos oferecidos pelo FACOE.


É o parecer, s.m.j.

                            Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do   Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 27 de agosto de 2009.



               Consª.  Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora. 

                     Consª.  Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                        Presidente
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