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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 164/2009
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Favorável à renovação do reconhecimento, até 30 de novembro de 2012, do CURSO DE LICENCIATURA PLENA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS, oferecido pela UESPI no Campus “Poeta Torquato Neto”, em Teresina (PI).

I – HISTÓRICO

O Decreto Federal Nº 91.851, de 30/10/85 autorizou o Curso em Ciências, habilitação em Biologia que começou a ser oferecido no ano de 1986 e a Portaria Ministerial Nº 1.784 de 26/09/91 concedeu o reconhecimento. No ano de 1996 foi reformulado a partir da nomenclatura, hoje Curso de Licenciatura Plena em Ciências Biológicas, com alterações na matriz curricular para atender a Lei 6.684/79 e o Decreto Federal Nº 88.438/83, este último que regulamenta a profissão do biólogo. O atual currículo foi reformulado no ano de 2003 para atender a Lei 9.394/96 e outras normas pertinentes.  O curso é oferecido pela Universidade  Estadual do Piau (UESPI), em Teresina e está ligado ao Centro de Ciências da Natureza – CCN, que também agrega os Cursos de Matemática, Física e Química. Pelas normas anteriores o reconhecimento era realizado pelo MEC, não sendo precedido de processo avaliativo por parte deste Conselho não havendo, portanto, relatórios de comissão externa de avaliação, ou outros documentos nesse sentido, que possam servir de referência na presente avaliação. 
Pelo Processo CEE/PI nº 280/09, de 01/07/2009, objeto deste parecer, vem a UESPI solicitar a renovação do reconhecimento do curso, que seguindo o protocolo usualmente adotado pelo Conselho, seria a nomeação de comissão de avaliação externa, com vista a uma verificação in loco, entretanto esta conselheira decidiu proceder à análise com base nos autos do processo considerando a história do curso, da qual é conhecedora. O curso participou do Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes em 2007 e obteve o conceito 3.
II – RELATÓRIO


O presente processo de renovação de reconhecimento de curso seguiu, conforme a estratégia adotada pelo CEE para os processos da espécie, uma nova metodologia, ficando opcional a nomeação de comissão verificadora sendo, nesse caso específico, requerido apenas a manifestação da administração da IES frente ao último parecer e o relatório da Comissão Própria de Avaliação, como elementos  avaliativos. Também foram considerados, na avaliação, os resultados obtidos pelo curso no Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes em 2005, quando o curso em análise obteve conceito ENADE 3 e IDD 2. Registramos a falta de objetividade das informações enviadas a este Conselho, tanto pela administração da UESPI, com dados muitas vezes contraditórios, quanto no relatório da CPA. 
A CPA com o objetivo de avaliar o nível de satisfação dos cursos junto aos alunos, professores e pessoal administrativo aplicou instrumental (questionário) e no relatório não é informada a quantidade da população ouvida, tendo este resultado se mostrado bastante prejudicado pela ausência do critério científico para seleção da população, pela definição da população, e também pela sistematização dos dados. 
A CPA enfoca em seu relatório, entre outros aspectos, os elementos que definem a organização didático-pedagógica do curso e estrutura predial do campus, tais como:
a) CURRÍCULO, ORGANIZAÇÃO E COORDENAÇÃO DO CURSO
Em 2003 foi implantado um novo projeto político pedagógico baseado nas diretrizes ditadas pela Lei 9.394/96 e outras normas pertinentes. Atualmente o curso é organizado em oito blocos semestrais, sendo o último, de trezentas horas, totalmente dedicado a estágio.
As atividades de pesquisa e extensão são bem visualizadas, pelos projetos de iniciação científica através do financiamento de bolsas pelo CNPq e PIBIC e projetos desenvolvidos junto a EMBRAPA. Já a extensão é ressaltada pelos cursos de curta duração desenvolvidos nas redes de ensino pública e privada.

A prática de ensino é direto nas escolas de ensino fundamental e médio e o estágio em instituições conveniadas com a IES, contando com um professor orientador (UESPI) e um supervisor local (Instituição conveniada). 

A coordenação do curso é exercida pela Profª. Rosemary Cordeiro Torres Brito (Licenciada em Ciências pela UFPI e mestra em Biologia – Botânica pela UFBA), professora do quadro efetivo em regime de tempo integral, escolhida por processo de eleição, cujo currículo está anexo ao processo.

b) DOCENTES, DISCENTES E PESSOAL TÉCNICO  
Os dados relativos ao alunado são de 2009.1, quando estavam matriculados 171 alunos distribuídos nos oito blocos, nos turnos manhã, blocos I, II, V e VIII e à tarde nos blocos II, IV e V.

O quadro docente é formado por 21 professores, dos quais 17 efetivos e 04 substitutos. Em relação à titulação, está assim composta: 01 pós-doutor, 06 doutores, 06 mestres, 01 doutorando e 03 especialistas, todos efetivos e os substitutos são 02 mestres, 01 doutoranda e 01 especialista. Este quadro merece ressalta tanto no aspecto do regime quanto da titulação.

Quanto ao quadro administrativo, o curso conta com 01 técnico de apoio administrativo, 04 técnicos de laboratórios e 01 bolsista.

c) INFRAESTRUTURA
                        O curso conta com a seguinte estrutura física: salas de aula, sala de coordenação, sala de vídeo, 02 salas para orientações dos alunos, laboratórios para aulas e laboratórios para pesquisas. O s laboratórios são em número de três – Zoologia ( lupas, microscópios, vidraria com animais conservados em formol, balança analítica e caixas entomológicas) , Anatomia Humana ( um cadáver, peças em material sintético, esqueleto sintético e um corpo humano em material sintético)  e Microbiologia (microscópios, autoclave, vidraria, reagentes químicos, duas estufas, uma centrífuga, uma microcentrífuga, um banhomaria e barrilete para água destilada). Os laboratórios para pesquisas: Anatomia Vegetal (08 microscópios, duas lupas, destilador de água, capela, fotomicrocomputador, computador e frigobar), Microbiologia ( destinado à pesquisa de bactérias e seres unicelulares),  Ficologia ( destinado às pesquisas e aulas de algas) e Herbários ( destinados ao arquivo das exsicatas e estudo de sistemática vegetal, equipado com 05 lupas, geladeira, armários e 02 computadores). Merece atenção a reclamação quanto a falta de manutenção periódica dos equipamentos, principalmente dos microscópios.
O acervo bibliográfico tem mais de 625 exemplares na área e exemplares das outras áreas afins como: química, física, matemática e também de pedagogia, todos disponíveis na Biblioteca Central. Na coordenação alguns periódicos doados pela CEPLAC – Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira da Bahia.  A comunidade discente reclama da atualização e a  dificuldade de  acesso a Internet. Sugerem a criação de biblioteca setorial com aquisição de acervo atualizado e assinatura de periódicos.
O ponto considerado insuficiente, por unanimidade, foi o laboratório de informática, ficando a sugestão de laboratório por centro e não por campus.

III - CONCLUSÃO E VOTO
Considerando as condições do curso, em particular seu quadro de professores  e    os resultados por ele apresentado, tanto na avaliação do ENAD quanto na avaliação da CPA;

Considerando a periodicidade da avaliação do INEP (ENADE), em que os cursos de biologia serão novamente avaliados em 2011, e cujos conceitos serão doravante levados em conta pelo CEE/PI nas avaliações para renovação de reconhecimento de curso;

· Apresento à consideração deste Colegiado voto favorável à Renovação de Reconhecimento do Curso de Licenciatura Plena em Ciências Biológicas, até 30 de novembro de 2012, oferecido pela UESPI no Campus “Poeta Torquato Neto”, em Teresina (PI).

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias, “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 27 de agosto de 2009.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora. 

                        Consª.  Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                           Presidente
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