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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 193/2009 
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Favorável à renovação do reconhecimento, até 30 de novembro de 2012, do CURSO DE LICENCIATURA PLENA EM PEDAGOGIA, oferecido pela UESPI no Campus “Poeta Torquato Neto” em Teresina (PI).
Processo CEE/PI nº 347/2009

Assunto: Renovação do reconhecimento do CURSO DE LICENCIATURA PLENA EM PEDAGOGIA
I – HISTÓRICO

O Decreto Federal Nº 91.851, de 30/10/85 autorizou o Curso de Licenciatura Plena em Pedagogia, com Habilitação em Magistério que começou a ser oferecido no ano de 1986 e a Portaria Ministerial Nº 450, de 18/03/91 concedeu o reconhecimento. A partir do ano de 2001 passaram a ser oferecidos o Curso de Pedagogia em Supervisão Educacional e o Curso Normal Superior. Em 2004 foi reformulado o currículo que garantiu a adequação do Curso Normal Superior  à nova grade do Curso que tinha como objetivo  formar o aluno para atuação na Educação Infantil e Séries Iniciais do Ensino Fundamental tendo como eixo a Gestão Educacional. Para o Curso de Pedagogia; Administração e Supervisão Educacional houve uma proposta de complementação acrescentando habilitação para docência das séries iniciais do Ensino Fundamental, todas estas alterações regulamentadas pela Resolução Câmara de Ensino Superior 010/2004.  O curso é oferecido pela Universidade Estadual do Piauí (UESPI), em Teresina e está ligado ao Centro de Ciências da Educação, Comunicação e Artes - CCECA, que também agrega o Curso de Bacharelado em Comunicação Social. Pelas normas anteriores o reconhecimento era realizado pelo MEC, não sendo precedido de processo avaliativo por parte deste Conselho, não havendo portanto relatórios de comissão externa de avaliação, ou outros documentos nesse sentido, que possam servir de referência na presente avaliação. 
Pelo Processo CEE/PI nº 347/09, de 14/07/2009, objeto deste parecer, vem a UESPI solicitar a renovação do reconhecimento do curso, que seguindo o protocolo usualmente adotado pelo Conselho, seria a nomeação de comissão de avaliação externa, com vista a uma verificação in loco, entretanto esta conselheira decidiu proceder à análise com base nos autos do processo considerando a história do curso, da qual é conhecedora. O curso participou do Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes em 2008 e obteve o conceito 3 e IDD 2.
II - RELATÓRIO

Na avaliação foram considerados as informações prestadas pela própria instituição e os relatórios produzidos pela Comissão Própria de Avaliação (CPA), contidos no dossiê do curso. Temos que registrar a falta de objetividade das informações enviadas a este Conselho, tanto pela administração da UESPI, com dados muitas vezes contraditórios, quanto no relatório da CPA. 
                         A CPA com o objetivo de avaliar o nível de satisfação dos cursos junto aos alunos, professores e pessoal administrativo aplicou instrumental (questionário) e no relatório informa que 56 pessoas foram ouvidas, sendo 04 servidores, 13 professores e 39 alunos. Este relatório contém divergência em relação aos números de docentes e alunos ouvidos e alunos matriculados, fls. 35/39, 35/43 e 11/39.
a) CURRÍCULO, ORGANIZAÇÃO E COORDENAÇÃO DO CURSO
Em 2004 foi reformulado o currículo e atualmente o curso é organizado em nove blocos semestrais, sendo o último, de trezentas e noventa e cinco horas, sendo trezentas e trinta horas dedicadas a estágio e sessenta horas para a disciplina libras.
A coordenação do curso é exercida pelo Prof Robson Carlos da Silva (Licenciado em Pedagogia pela UFPI e mestre em Educação pela UFPI), professor do quadro efetivo em regime de tempo integral, cujo currículo está anexo ao processo.
b) DOCENTES, DISCENTE, E PESSOAL TÉCNICO  
Os dados relativos ao alunado, são de 2009.1, quando estavam matriculados 305 alunos distribuídos em sete blocos, dados divergentes da folha11. 

O quadro docente é formado por 71 professores, dos quais 45 efetivos e 26 substitutos. Em relação à titulação está assim composta: 04 doutores, 20 mestres, 40 especialistas e 01 graduado, dados contraditórios, embora estejam no mesmo relatório, fls. 09, 12 a 25.
c) INFRAESTRUTURA
                         O curso conta com a seguinte estrutura física: salas de aula, diretoria, sala de coordenação, sala de reunião, sala de coordenação dos cursos de especialização, sala de apoio administrativo, sala de professores, brinquedoteca, sala de multimídia e sala do Pólo Arte na Escola.
Em relação à biblioteca é destacado que o acervo bibliográfico, constante na biblioteca central e que atende aos estudantes do curso em análise, é alvo de constantes reclamações que solicitam regularmente uma atualização das obras, reposição de acervo é aquisição de obras mais pertinentes ao campo de estudo e da área de formação e implantação de biblioteca setorial. Nos dados do relatório observa-se que o item biblioteca recebe alto percentual de insuficiente e regular, o que vem reafirmar a necessidade de investimento na compra de acervo.  
III- CONCLUSÃO E VOTO
                           Do exposto, procede concluir que o curso apresenta as condições favoráveis ao reconhecimento, ressaltando  que a administração da IES deve analisar as sugestões contidas no relatório da CPA  e verificar a procedência para atendimento.
                           Apresento à consideração deste Colegiado voto favorável a Renovação de  Reconhecimento do  Curso de Licenciatura Plena em Pedagogia  oferecido pela UESPI no  Campus “Poeta Torquato Neto” em Teresina (PI), até 30 de novembro de 2012.
                          É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias, “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de setembro de 2009.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora. 

                        Consª.  Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                           Presidente
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