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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 198/2009 
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Opina favoravelmente ao credenciamento e à renovação de autorização de funcionamento do Instituto Educacional São Pedro, rede privada, na cidade de São Pedro do Piauí, para oferecer educação infantil e ensino fundamental regular completo, até 30 de setembro de 2014, e ainda, pela aprovação da adequação do regimento interno e da proposta pedagógica ao ensino fundamental de nove anos.

1 – ASPECTOS GERAIS
O Instituto Educacional São Pedro, rede privada, situa-se à Rua Benjamim Constant, 210, na cidade de São Pedro do Piauí. Funciona com autorização do Conselho Estadual de Educação, Resolução CEE/PI nº 033/2003. Tem como mantenedora o Instituto Educacional São Pedro LTDA-ME, CNPJ 23.630.320/0001-20, e como constituidores Umbelina Maria Cardoso Freitas e Evaldo de Andrade Freitas. A diretora pedagógica é Umbelina Maria Cardoso Freitas. No requerimento, a diretora comunica o encerramento das atividades de ensino médio em dezembro de 2006, sem indicar os procedimentos realizados para o encerramento. 

2 - RELATÓRIO 
   O processo do Instituto Educacional São Pedro contém toda a documentação exigida. Funciona em prédio próprio, com acessibilidade para pessoas com deficiência, atestada pelo engenheiro civil Javu Zemeze Lopes Soares; possui 9 (nove) salas de aula, 01 biblioteca, 01 sala de vídeo, diretoria, secretaria, cantina, pátio coberto e quadra de esporte. Não faz referência a sala de professores nem laboratório de informática, sendo que na secretaria há 03 (três) computadores.

    O corpo docente é formado por 15 professores, todos com curso superior, sendo que três deles exercem também as funções técnico-administrativas e técnico-pedagógicas. A Escola tem 122 alunos matriculados em 2009. A Escola foi inspecionada em 15 de setembro de 2009 pela técnica Esmeraldina Siqueira Cruz Mendes, da SEDUC.

    O regimento interno e a proposta pedagógica estão adequados ao ensino fundamental de nove anos, Resolução 141/2007 do Conselho Estadual de Educação do Piauí, com clareza quanto a coexistência das duas modalidades 8 (oito) e 9 (nove) anos. Porém, na distribuição dos conteúdos programáticos o que se constata é a pura transposição das séries de oito anos para nove anos, sem preocupação com habilidades e competências a serem verificadas/demonstradas nos respectivos ciclos de estudos.

3 – CONCLUSÃO E VOTO
O Instituto Educacional São Pedro, da cidade de São Pedro do Piauí, apresenta condições satisfatórias de funcionamento, razão pela qual somos pela renovação da autorização de funcionamento de educação infantil e ensino fundamental regular completo, até 30/09/2014 e pela aprovação da adequação do regimento interno e da proposta pedagógica ao ensino fundamental com duração de nove anos, com as seguintes recomendações: 

a) Leitura dos documentos norteadores da implantação do ensino fundamental com duração de nove anos, notadamente as instruções contidas nos documentos do MEC/SEB: “Orientações Gerais para o Ensino Fundamental de nove anos” ; “Perguntas freqüentes sobre o Ensino Fundamental de nove anos”;  e “Ensino Fundamental de nove anos, passo a passo para sua implantação”;
b) Atualização do livro de registro escolar;
c) Implantação do laboratório de informática.

É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de outubro de 2009.

                                              Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.              
                         Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                        Presidente do CEE/PI
PAGE  
1
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  3216-3211 /  3286

e-mail : conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

