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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 199/2009 
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Opina favoravelmente à mudança de sede do Colégio Integração, rede privada, da Avenida Barão de Castelo Branco, 458, Cidade Nova para a Rua Paraguai, 2347 A, Bairro Três Andares, em Teresina (PI).
1 – ASPECTOS GERAIS
     O Colégio Integração funciona autorizado pela Resolução CEE/PI nº 223/2005, com ensino fundamental completo. No processo solicita mudança de uma sede alugada para uma sede própria, da avenida Barão de Castelo Branco, 458, bairro Cidade Nova para a Rua Paraguai, 2347 A, bairro Três Andares, em Teresina (PI). O Diretor Administrativo é Ítalo Gomes Sucupira. 

2 – RELATÓRIO
    Analisando o processo, vimos que está instruído com planta baixa, Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica, laudo técnico de engenheiro do CREA, que atesta inclusive adaptação para pessoas com deficiência como colocação de rampas e alargamento da porta dos banheiros e barras de apoio. As fotos mostram um ambiente limpo e equipamentos novos. A descrição dos espaços dá conta de 6 (seis) salas de aula de 18 a 27 metros quadrados, 01(uma) diretoria, 01(uma) secretaria, 01 (uma) biblioteca, 01 (um) laboratório de ciências, 01 (uma) cantina e 01(um) pátio coberto para recreação. Não faz referência à sala de professores. A educação física é feita no Centro Social dos Cabos e Soldados mediante convênio firmado em 20 de agosto de 2009, por dois anos. 

3- CONCLUSÃO E VOTO
     Considerando a presença no processo da documentação exigida e a descrição dos espaços e, ainda, tratar-se de sede própria, somos pela aprovação da mudança de sede do Colégio Integração.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de outubro de 2009.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
                         Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                        Presidente do CEE/PI
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