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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 217/2009
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Emito parecer favorável ao credenciamento e à renovação de autorização, até 31 de outubro de 2011, para o funcionamento do EDUCANDÁRIO NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO, rede privada, com sede em Uruçuí - PI para ministrar a Educação Infantil, Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, na modalidade Regular, com ressalva.

I – HISTÓRICOS E ANTECEDENTES

A Senhora Luzilene Monteiro Mota Guimarães, Diretora do Educandário Nossa Senhora da Conceição protocolizou sob número 205/2009, requerimento solicitando renovação de autorização do funcionamento do colégio em tela para a Educação Infantil, Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, na modalidade regular.  O referido requerimento vem prefaciando o processo com a documentação necessária para este Conselheiro relator instruir seu parecer e voto, e está de acordo com a legislação vigente. No processo consta entre outros documentos: justificativa para o funcionamento, Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, matrizes curriculares, laudos técnicos, CNPJ, alvará de funcionamento e modelo de diário de classe. 

II – RELATÓRIO

Da organização pedagógica – O Educandário Nossa Senhora da Conceição, mantido pela empresa Luzilene Monteiro Mota Guimarães, possui uma equipe, de acordo com os técnicos da GIE, com 30 (trinta) professores, todos com curso superior completo, como consta nos autos do processo. O Regimento Interno está de acordo com a legislação em vigor e em consonância com o Projeto Pedagógico da escola. A direção da escola é exercida pela Profª Luzilene Monteiro Mota Guimarães, licenciada em  Pedagogia. Foram identificados pela inspeção os documentos escolares: ficha individual do aluno, livro de matrícula e livro de ata. Ainda de acordo com a inspeção, a escola funciona no turno manhã e tarde com 03(três) turmas de educação infantil, 09(nove) no Ensino Fundamental e 02(duas) no Ensino Médio, atendendo um total de 321(trezentos e vinte e um) alunos.

Da estrutura física – O Colégio em apreço possui prédio próprio, e verificou-se que o mesmo possui 17(dezessete) dependências, sendo 11(onze) salas de aula, diretoria, almoxarifado, secretaria, banheiros, sala de professores, sala de recursos áudio visuais, biblioteca e cantinas. As aulas de educação física são ministradas em quadra poliesportiva própria da escola. As instalações prediais foram vistoriadas pelo Engenheiro Civil Jeovane Gomes Medeiros Tavares, CREA 13426, conforme laudo técnico encartado no processo. De acordo com o mesmo, as condições físicas, inclusive instalações prediais e complementares de eletricidade, hidro-sanitárias, bem como suas áreas úteis para administração e ensino, apresentam-se favoráveis ao bom funcionamento da instituição de ensino proposta. O relatório de vistoria afirma, ainda, que o prédio está de acordo com a legislação pertinente no que tange a garantia da acessibilidade de portadores de deficiência de locomoção. As aulas práticas de Ciências são realizadas na Unidade Escolar Maria Pires Lima, conforme declaração nos autos.

III – CONCLUSÃO E VOTO
Diante da análise do processo em pauta e do relatório técnico da GIE, este Conselheiro Relator vota:

                      a)       Favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento, até 31 de outubro de 2011, retroagindo os efeitos a 05 de abril de 2009, para a Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio na Modalidade Regular para o Educandário Nossa Senhora da Conceição, rede privada, fixado à Rua Hilário Monteiro, 1201-Centro, no município de Uruçuí – PI; 

b) Pela recomendação que, a implantação do Ensino Fundamental seja gradativa no formato de nove anos e que sejam mantidos os registros separados para os alunos que ingressaram no formato de oito anos, garantindo essa oferta até a conclusão da última turma;
c) Pela recomendação da escola em tela adquirir, com maior brevidade de tempo possível, laboratório de ciências para as práticas da mesma, como recomendava o parecer autorizativo (CEE/PI nº 145/2006);
Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de outubro 2009.

Cons. Wilson Seraine da Silva Filho - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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