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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 226/2009
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Opina favoravelmente à aprovação da adequação do Regimento Interno e da  Proposta Pedagógica do COLÉGIO LETTERA ao ensino fundamental com duração de 9 (nove) anos.

PROCESSO CEE/PI nº 282/2009

INTERESSADO: Colégio Lettera

ASSUNTO: Implantação do Ensino Fundamental de 9 anos

RELATORA: Maria Regina Sousa

                                            

1- RELATÓRIO E VOTO
O Colégio Lettera pertence ao sistema Anglo de Ensino, situa-se à Rua das Orquídeas, 830, Jóquei, em Teresina e funciona com ensino fundamental e médio, autorizado pela Resolução 304/2005.

O processo em análise apresenta as adequações ao ensino fundamental de nove anos em sua proposta pedagógica e no regimento interno. Trata-se de um trabalho muito bem elaborado em conformidade com a Resolução CEE/PI nº 141/2007, deste Conselho. Por estas razões esta conselheira vota pela aprovação do regimento interno e da proposta pedagógica do Colégio Lettera, adequadas ao ensino fundamental de nove anos, com a seguinte recomendação:

 Considerando que o Colégio só oferecerá ensino fundamental a partir do 6º ano, deve dar especial atenção aos alunos transferidos, no sentido de verificar de que modalidade estão vindo, se de oito ou nove anos, a fim de evitar quebra na seqüência dos estudos realizados na escola de origem.

É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de outubro de 2009.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio 

 Presidente do CEE/PI
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