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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº. 234/2009
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Aprova Proposta Pedagógica e Regimento Escolar do COLÉGIO LAVOISIER reformulados para fins de oferta do ensino fundamental de nove anos.

I - RELATÓRIO

A Sra. Lúcia Maria Damasceno Alves Torres, diretora pedagógica do COLÉGIO LAVOISIER, protocolou neste Conselho, sob o nº 274/2009, requerimento através do qual submete à apreciação do Conselho Estadual de Educação a proposta pedagógica e o regimento da escola reformulados com vistas à oferta do ensino fundamental de nove anos. A referida escola está situada na Rua Firmino Pires, nº. 787, Centro - Sul, em Teresina - Piauí e tem como entidade mantenedora INSTITUTO ANTOINE LAVOISIER DE ENSINO LTDA, CNPJ 63.338.164/0001-43.
A instituição oferece o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, autorizado pelo Conselho através do Parecer CEE/PI nº 03/2006 e da Resolução CEE/PI nº 02/2006 e pretende implantar gradualmente o ensino fundamental de 9 (nove) anos a partir de 2010, coexistindo com o regime de 8 (oito) anos.
Em relação à Proposta Pedagógica e ao Regimento Escolar apresentados, constatou-se que ambos estão articulados entre si e abordam os aspectos conceituais e formais, bem como as condições para implantação do ensino fundamental de nove anos, obedecendo às diretrizes da Lei nº 11.274/2006 e às determinações da Resolução CEE/PI nº 141/2007. 

II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, essa relatora recomenda ao plenário:

a) Aprovar a Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar do COLÉGIO LAVOISIER com vistas à implantação do Ensino Fundamental no formato de nove anos.
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 29 de outubro de 2009.

                Cons. Odeni de Jesus da Silva – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio 
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