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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 242/2009
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Favorável à prorrogação de autorização, até 31 de dezembro de 2010, de funcionamento do Educandário São Lucas, rede privada, em Caracol (PI), para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental completo, na modalidade regular, recomendando providências.

I – INFORMAÇÒES GERAIS
Em análise o processo nº 362/09 que trata do pedido de renovação do funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Completo, na modalidade regular, do Educandário São Lucas, instituição de ensino da rede privada, que tem como mantenedora a Firma Educandário Tia Marcina Ltda, CNPJ Nº 01.037.440/0001-86, com sede na Rua Luis Ribeiro S/N, centro, na cidade de Caracol - PI.

II – RELATÓRIO

A Direção do Educandário São Lucas, protocolizou requerimento solicitando renovação de autorização de funcionamento do colégio em tela para oferta da Educação infantil e Ensino Fundamental completo, na modalidade regular. No processo consta entre outros documentos: justificativa para o funcionamento, organograma, Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, matriz curricular, modelo de diário de classe, cópia do CNPJ, cópia do protocolo do alvará de funcionamento e atestado de regularidade das instalações assinado pelo Engenheiro Carlos Magno de Castro M. Macedo (CREA 2669-D). O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica da escola trazem os elementos formais de um modelo padrão, apresentando uma organização curricular e carga horária compatíveis com as determinações da Lei 9394/96, e tratam das questões relacionadas à nova proposta do ensino fundamental com duração de 09(nove) anos, mas não tratam da organização do espaço escolar, a questão dos recursos humanos, recursos pedagógicos, materiais didáticos, mobiliário e equipamentos. 

A escola vem funcionando por força da Resolução CEE/PI Nº 236/2006, vencida em 06 de junho do corrente ano. Atendendo solicitação deste relator, a escola foi inspecionada em 24 de setembro de 2009 pela técnica Aurineide Fonseca Dias da 13ª GRE que apresentou relatório considerando insatisfatórias as condições de funcionamento no que se refere a parte física, elétrica, hidráulica, administrativa e pedagógica, com especial destaque para a falta de reservatório de água que garanta abastecimento regular e as condições ambientais das salas de aula, que se apresentam sem ventilação e abafadas.

III – CONCLUSÃO E VOTO

 Diante da análise do processo em pauta e do relatório técnico da GIE, a conclusão e voto do relator recomendam ao plenário as decisões seguintes:

a) Prorrogar a autorização concedida pela Resolução CEE/PI nº 236/2006, até 31 de dezembro de 2010, de funcionamento da Educação Infantil e o Ensino Fundamental completo – modalidade regular, ministrado por este estabelecimento de ensino, com edição de resolução própria;

b) Recomendar à escola que comprove, dentro de cento e oitenta dias, as providências com vistas a regularizar o funcionamento de água e melhora ambiental de suas salas de aula, junto ao Conselho e a 13ª GRE, para que o processo possa ser retomado.
Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, em 09 de novembro de 2009.

Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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