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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 248/2009
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Favorável à renovação de autorização, até 31 de outubro de 2012, do INSTITUTO VERSALLES, rede privada, em Teresina, para oferta do Ensino Médio, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, com recomendações. 

PROCESSO CEE/PI nº 405/2009

INTERESSADO: Instituto Versalles

ASSUNTO: Renovação de autorização

RELATORA: Conselheira Maria Margareth Rodrigues dos Santos

APROVADO: 16/11/2009

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE nº. 405/2009, em que o Sr. Jarilson Murada de Souza, diretor do Instituto Versalles, situado à Rua Félix Pacheco, nº. 2070, Centro, Teresina (PI), vem a este Conselho solicitar a renovação de autorização da oferta do Ensino Médio na modalidade da Educação de Jovens e Adultos-EJA. 

O Instituto Versalles está autorizado por meio da Resolução CEE/PI nº 125/2006.

II – RELATÓRIO

                           O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar, dentre estas a Proposta Pedagógica e Regimento Escolar, explicitando a forma de organização e as normas da Instituição para oferta do Curso em pauta e dos demais que oferece, Ensino Fundamental completo-regular e Ensino Médio regular. No entanto não expressa a idade mínima para ingresso, que é 16 anos, conforme orientações legais. Observa-se, também na documentação constante no processo que na matriz curricular, não consta o componente curricular de Sociologia no 3º ano, e no quadro de pessoal não consta o nome do profissional que exerce a função e orientação educacional, constante no  seu regimento. 


Segundo relatório de Inspeção Escolar o Colégio conta com instalações adequadas ao funcionamento dos cursos que oferece, conta com um quadro de professores qualificados, comprovado por meio de documentação apresentada. Quanto a biblioteca registram a necessidade de melhora dos equipamentos, e quanto ao laboratório de ciências conta apenas como local, justificando o gestor da instituição que para 2010 será providenciado os equipamentos e funcionando normalmente.

                      Analisada a documentação constante nos autos e o relatório da Inspeção Escolar, observa-se que o Instituto Versalles, dispõe das condições necessárias a oferta do Ensino Médio, na modalidade EJA, mas deve adotar as providencias que recomenda este parecer.

III – CONCLUSÃO E VOTO

 Diante do exposto, esta relatora recomenda ao plenário:

a) RENOVAR a autorização de funcionamento do Ensino Médio, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, ofertado pelo Instituto Versalles, rede privada de Teresina (PI), até 31 de outubro de 2012;

,                  b) Determinar ao Instituto Versalles, que faça constar  no seu   Regimento Escolar a    idade mínima para ingresso no Ensino Médio, na modalidade da Educação de Jovens e Adultos, conforme determina a legislação vigente;

c) Determinar que seja incluído o componente curricular de sociologia, também no 3º ano do curso em pauta e encaminhar a este Conselho a Matriz Curricular corrigida para constar neste processo;

d) Determinar que seja corrigido o quadro de pessoal em relação ao orientador educacional, conforme consta no seu regimento;

e) Determinar que apresente  a este Conselho, até fevereiro de 2010, a comprovação da existência do laboratório de ciência.

.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de novembro de 2009.

                   Consª.  Maria Margareth Rodrigues dos Santos-Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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