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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 262/2009
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Favorável a renovação de autorização, até 30 de novembro de 2014, de funcionamento do INSTITUTO EDUCACIONAL MAHATMA GANDHI, rede privada de Oeiras (PI), para ministrar o Ensino Fundamental anos finais e Ensino Médio Regular.

PROCESSO CEE/PI nº 102/2009

INTERESSADO: Instituto Educacional Mahatma Gandhi
ASSUNTO: Renovação de Autorização de Funcionamento
RELATOR: Francisco Edvan da Silva 

 
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise ao processo CEE/PI nº 102/2009, em que Sebastiana Maria Lima Tapety, diretora geral do INSTITUTO EDUCACIONAL MAHATMA GANDHI, situado à Praça da Bandeira, nº 91 centro, Oeiras (PI), solicita a este Conselho a renovação de autorização dos cursos do Ensino Fundamental series finais e Ensino Médio Regular.

O Instituto tem como mantenedora o GRUPO CONSTRUIR DE ENSINO LTDA, CNPJ nº 04.137.084/0001-60; é uma instituição de caráter privado.

II – RELATÓRIO

O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Interno atualizados, relação nominal dos docentes e técnicos, relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, laudo técnico de engenharia, modelos de diário de classe, certificados, relação dos livros acrescidos ao acervo da biblioteca. 

O Instituto Educacional Mahatma Gandhi conta com um corpo docente e técnico qualificados, entre formação em nível fundamental, médio, licenciados, com atuação adequada às suas áreas de formação, totalizando 12 professores e 03 técnicos, além do pessoal de apoio administrativo.

Dispõe de boas instalações, contando com salas de aula em bom estado de conservação, espaços adequados para as atividades complementares do processo de aprendizagem como laboratório de ciências, ampla biblioteca com acervo compatível as pesquisas propostas para os níveis de ensino que ministra, áreas de recreação e práticas esportivas, dentre outras.

A Proposta Pedagógica do Instituto está bem fundamentada e apresenta características que conferem uma identidade própria à instituição de ensino,

O Regimento Escolar apresenta a estrutura organizacional da instituição e as normas que regem as ações pedagógicas e administrativas do Instituto, no entanto, em seu Art. 58, DA PROMOÇÃO DO ALUNO, fls.29, é necessário que retire, pois fere a Legislação Educacional vigente em nosso País, não podendo ser aprovado o aluno que tiver freqüência inferior a 75%.

Em relação à Proposta Pedagógica e ao Regimento Escolar apresentados, constatou-se que ambos estão articulados entre si e abordam os aspectos conceituais e formais. 

Após análise da documentação que compõe o processo, constata-se que o Instituto Educacional Mahatma Gandhi dispõe das condições para renovação de autorização de funcionamento dos cursos que propõe.

III – CONCLUSO E VOTO

Em face ao exposto e com base na inspeção realizada pela SEDUC em 20 de novembro de 2009, esse relator recomenda ao plenário:

Autorizar a Renovação da autorização, até 30 de novembro de 2014, do Instituto Educacional Mahatma Gandhi, rede privada, em Oeiras (PI), para ministrar Ensino Fundamental – anos finais e Ensino Médio, ambos regular;

Pela recomendação de que a equipe pedagógica da escola, reformule e apresente ao CEE/PI seu Regimento Interno e Proposta Pedagógica no intuito de implantar o ensino fundamental de 09 anos. Ver Resolução CEE/PI nº 141/2007.

 Este é o Parecer, smj.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de novembro de 2009.
 

Cons. Francisco Edvan da Silva -Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                    Presidente do CEE/PI
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