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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 263/2009
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Opina favoravelmente ao credenciamento e à autorização de funcionamento da FEMA-FUNDAÇÃO EDUCACIONAL MESTRES ALIADOS, rede privada, Parnaíba (PI), para ministrar ensino fundamental regular anos iniciais, até 30 de novembro de 2012, retroagido a 28 de julho de 2004.

I – ASPECTOS GERAIS
     O Processo CEE/PI nº 363/2009 tem por objeto o pedido de autorização da FUNDAÇÃO EDUCACIONAL MESTRES ALIADOS, para ministrar ensino fundamental regular, anos iniciais. A FEMA fica na cidade de Parnaíba, à Rua Floriano, 173, Bairro Nova Parnaíba. Tem como mantenedora a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL MESTRES ALIADOS, CNPJ 04.234.313/0001-65 e como constituidores Nilda Maria Lopes de Matos, Denise Spíndola Damasceno, Evelândia Maria F. de Moura, Angélica Maria dos Santos Souza, Josivana Carvalho Pacheco e Marly Maria A. Aragão Ayres, sócias da Fundação. A diretora é Nilda Maria Lopes de Matos.

A FEMA funciona desde 2001 com educação infantil e ensino fundamental, sem autorização do Conselho Estadual de Educação, e, neste processo solicita convalidação da documentação dos alunos que passaram pela Escola nesse período de 2001 a 2008.

A Escola tem prédio próprio, adaptado para funcionamento de escola, com 4 salas de aula, diretoria, secretaria, sala de reunião, cantina e 3 banheiros. Tem área coberta para recreação. 

II - RELATÓRIO 

    A escola foi inspecionada pelas técnicas Maria da Graça Oliveira Machado e Sandra Chaves Pessoa Barros, constataram a existência de 39 alunos de educação infantil, 44 alunos de 1ª a 4ª série e uma turma de 8 alunos de 1º ano do ensino fundamental de nove anos o que demonstra a compreensão  da necessidade de coexistência das duas modalidades. Possui uma biblioteca com acervo razoável e compatível com a idade dos alunos.

O regimento interno e a proposta pedagógica seguem modelo padrão e fazem referência ao ensino fundamental de nove anos. O corpo docente é composto de 10 (dez) professores, todos com formação superior.

III – CONCLUSÃO E VOTO

O processo está instruído com toda a documentação exigida e a inspeção não apresentou nenhuma restrição. Esta conselheira recomenda a aprovação da autorização de funcionamento da FEMA, até 30 de novembro de 2012, retroagindo a 28 de julho de 2004, recomendando a compatibilização  entre o item IV do Artigo 54 do regimento interno e o caput do mesmo artigo, quanto à nota de aprovação dos alunos.

Quanto ao pedido de convalidação dos documentos dos alunos de 2001 a 2008, esta relatora recomenda ao plenário:

a) Advertir a direção da Escola pelo funcionamento irregular naquele período.

b) Estabelecer o prazo de 60 ( sessenta) dias para o envio da relação dos alunos do período com seus históricos escolares, para que este  Conselho possa fazer a convalidação. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de novembro de 2009.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
 Presidente do CEE/PI
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