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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº270/2009
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Opina acerca do pedido de reconhecimento do Curso  Técnico em Enfermagem, que vem sendo ministrado pelo CENTRO DE ENSINO FUNDAMENTAL E PROFISSIONALIZANTE – CEFEP, rede privada, com sede em São Raimundo Nonato (PI), recomendando que se determinem as providências que especifica. 

PROCESSO CEE/PI Nº 223/09

INTERESSADA: Centro de Ensino Fundamental e Profissionalizante – CEFEP 

MANTENEDORA: Centro de Ensino Fundamental e Profissionalizante Ltda
CNPJ Nº 07.846.936/0012-30

ASSUNTO: Reconhecimento de Curso Técnico em Enfermagem.

RELATORES: Diogo José Ayrimoraes Soares, Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio, Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros e Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos

I – INTRODUÇÃO

O CEFEP vem através de sua diretora, Josefa Pereira Nunes, solicitar do Conselho providências para o reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem, em atendimento a Resolução CEE/PI nº 229/06. A Resolução CEE/PI nº 178/07, de 05 de setembro de 2007, credenciou e autorizou a instituição a funcionar na Rua Coronel José Dias, 1367 – Bairro Aldeia, em São Raimundo Nonato (PI) com oferta do curso em referência.

II – RELATÓRIO 

                         A comissão, nomeada pela Portaria CEE/PI nº 051/09 prorrogada pelas Portarias CEE/PI Nºs. 077 e 083/09 apresentou relatório com as seguintes observações:

a) “Para a verificação das condições é estabelecida uma visita in loco e desde a emissão da portaria foi tentado marcar a inspeção, para final de semana quando as aulas acontecem, mas por três vezes foram desmarcadas por fatores diversos, alheios a vontade da Comissão. Em razão da necessidade de apresentação do relatório decidimos, junto à direção da instituição, que o encontro aconteceria em Teresina na sede do CEFEP. A reunião aconteceu no dia 09 de setembro com a presença da coordenadora do curso na cidade de São Raimundo Nonato e a direção do CEFEP e neste relatório descrita à situação do referido curso com base no relato dos profissionais e nas imagens disponibilizadas em CD:”

b) “Consta no processo pág. 113 que o prédio fica localizada à Rua Coronel José Dias 1367 – Bairro Aldeia –na cidade de São Raimundo Nonato, Colégio Nossa Senhora das Mercês, entretanto foi apresentada documentação de funcionamento na Unidade Escolar Edite da Nóbrega de Castro, com sede na Travessa Rubens de Macedo, S/N, da rede estadual, dito pela coordenação que foi cedido embora não tenha sido comprovada a cessão. Fica aqui registrado que o informado nos autos do processo difere da situação real. A estrutura física em estado de conservação satisfatória sem contudo ser adaptada para ofertar curso de enfermagem;”
c) “A proposta pedagógica aprovada pelo Conselho Estadual de Educação precisa ser adequada ao novo Catálogo Nacional de Cursos Técnicos – CNCT. A comissão recomendou que a instituição procedesse com o estabelecido na Resolução CEE/PI Nº 001/2009:”
d) “O curso tem no total 1860 horas, sendo 1260 horas de aula teórico-prático e 600 horas de estágio profissional, desenvolvidas no Hospital Regional Cândido Ferraz, Programa Saúde da Família, Centro de Atenção Psicossocial, Hospital Dr.Isaias com os quais a escola diz manter convênio - informal sem nenhuma documentação comprobatória. De acordo com a proposta pedagógica a Qualificação de Técnico em Enfermagem é obtida com a conclusão dos Módulos I, II e III. A coordenadora informou que embora tenha terminalidade o módulo II a instituição não emitiu a certificação de qualificação profissional de auxiliar de enfermagem. As aulas e estágios aconteceram durante a semana e nos finais de semana conforme disponibilidade dos alunos, que primeiro fazem toda a parte teórico-prática e depois vão para o estágio:”
e) “Atualmente não tem alunos em campo de estágio e segundo a diretora da escola todo o estágio foi realizado com orientação do enfermeiro instrutor acompanhando 6 a 7 alunos. O enfermeiro profissional da própria instituição de saúde, contratado por hora-aula para acompanhamento em estágio e aulas teóricas, com turmas nos turnos tarde e noite. Na oportunidade foi apresentada a ficha individual de avaliação, que registra pontos de apresentação pessoal, postura, ética profissional, iniciativa, entre outros aspectos, esta se apresentava desorganizada e alguns quesitos sem anotação o que foi orientado a proceder com a correção. É importante ressaltar que as aulas teóricas foram oferecidas no município de São Raimundo Nonato e alguns dos estágios aconteceram nos municípios circunvizinhos, no local de residência do aluno, sem comprovação das instituições conveniadas:”

f) “A escola apresentou os diários de classe desorganizados, xerocados e não preenchidos adequadamente, impossibilitando a verificação dos dados escolares dos alunos pela comissão. A instituição providenciou os diários de forma correta e voltou a apresentar a comissão;”

g) “Atualmente a instituição conta com um corpo discente formado por cento e quatorze alunos, com a previsão de término em maio/2010;”
h) “Foi apresentada ficha cadastral dos profissionais que comprovaram a qualificação dos professores que são admitidos por hora-aula – contrato temporário e a coordenadora do curso contratada pela CLT;” 

i) “Como informado anteriormente a instituição de ensino funciona em prédio diferente do informado nos autos do processo, em uma Unidade Escolar Estadual que disponibiliza as dependências: sala de aula, secretaria, coordenação e diretoria em um mesmo ambiente, biblioteca e laboratório de enfermagem em espaço compartilhado e banheiros;” 

j) “A biblioteca instalada em sala conjugada com sala de vídeo e laboratório de enfermagem improvisado. O acervo insuficiente e acomodado em armário;”

k)  “O laboratório de enfermagem compartilha o espaço físico com a biblioteca e a sala de vídeo, em condições questionáveis já que foi adaptada uma sala de aula, não obedeceu a padrões e normas de laboratório, sem pia e sem azulejos. O material de prática armazenado em um armário de aço e os instrumentos de aprendizagem, como imunos e insumos, em quantidades insuficientes para atender as aulas práticas. O instrumental que simula o ambiente hospitalar não faz parte do laboratório e nem da rotina de práticas da escola, conforme observado nas imagens que registram apenas, uma maca, um armário e uma cama hospitalar sem colchão, e ainda embalada demonstrando ter sido adquirida recentemente. Vale ressaltar que nenhum material relacionado no processo foi provado ou documentado nas imagens. O boneco anatômico as vezes é disponibilizado para a esta escola, pois é o mesmo que percorre todas as outras escolas em municípios diversos e distantes;”

l) “A situação demonstrada quanto a infra-estrutura para oferta do curso é contraditória a relatada nos autos deste processo. É visível a necessidade da aquisição de um prédio para estruturação do curso apresentando as condições de funcionamento de acordo com as novas exigências estabelecidas no Catálogo Nacional de Cursos Técnicos, conforme disciplina a Resolução CEE/PI Nº 001/2009.”

Conclui a comissão por considerar que o Centro de Ensino Fundamental e Profissionalizante – CEFEP da cidade de São Raimundo Nonato não apresenta condições favoráveis ao reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem.

Em 20 de outubro passado a Senhora Maria Pereira Matias, sócia-administrativa do Colégio CEFEP comunicou a este Conselho a decisão de continuar a oferta do curso e solicitou prazo de 60 dias para “o suprimento do acervo bibliográfico, das peças anatômicas e a instalação dos computadores com pontos de internet”.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Considerando os resultados apresentados pela comissão verificadora, considerando ainda a comunicação da diretoria da instituição, a relatoria consubstancia e recomenda à deliberação do plenário as decisões seguintes:

I – Suspender, imediatamente, as aulas do Curso de Técnico em Enfermagem ofertado pelo CENTRO DE ENSINO FUNDAMENTAL E PROFISSIONALIZANTE – CEFEP, mantido pelo Centro de Ensino Fundamental e Profissionalizante Ltda, CNPJ 07.846.936/0012-30;
II - Conceder, a partir da presente data, 60 dias para a instituição comprovar o atendimento, quanto às instalações físicas, das exigências previstas no novo Catálogo de Cursos Técnicos, entendidas por este Conselho como condição mínima para funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem:

· Laboratório de Informática, com mínimo de seis computadores conectados à Internet, equipados com programas específicos para a prática da enfermagem;

· Laboratório de Anatomia Humana, composto de peças artificiais, sendo  indispensável a existência de boneco anatômico que permita a prática de procedimentos de enfermagem  em situação simulada;

· Acervo bibliográfico especificando o número de exemplar;
III - Determinar que a instituição protocole no Conselho pedido de mudança de sede apresentando toda a documentação prevista na Resolução que disciplina a matéria:
IV - Manter suspensas a matrícula de novos alunos no curso, até que se conclua o processo de reconhecimento.

V – Determinar ao CEFEP que suspenda imediatamente os estágios fora de sede, passando a oferecê-los somente na cidade de São Raimundo Nonato, onde está autorizado.

VI - Determinar a direção do CEFEP que encaminhe, no prazo máximo de trinta dias, a seguinte documentação com vistas a constituir peça instrutiva dos autos do processo CEE/PI nº 223/09:

a) Plano de curso reformulado atendendo ao Catálogo Nacional de Cursos Técnicos de Nível Médio de acordo com a Resolução CNE/CEB nº 03/2008;
b) Relação dos alunos que atende atualmente, agrupados por turma;

c) Relação dos docentes, indicando a disciplina que ministram (ou ministraram) e um pequeno currículo de cada professor, assinado pelo mesmo e acompanhado de cópia do diploma do curso superior;

d) Documento de contrato dos professores que constituem o grupo permanente de professor;

e) Cópia dos convênios firmados para desenvolvimento dos estágios (os que estão em desenvolvimento e os futuros, já conveniados);

f) Cópia dos relatórios dos estágios já realizados com visto do enfermeiro chefe do Hospital Campo de Estágio;

g) Diário de Classe – apresentar 50% por módulo de todas as turmas.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de novembro de 2009.

                                                        Relatores:

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos 

Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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