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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº276/2009
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Emito parecer favorável ao credenciamento e à renovação de autorização, até 30 de dezembro de 2014, de funcionamento do INSTITUTO LORENA DE ENSINO, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental anos iniciais regular.

I – HISTÓRICOS E ANTECEDENTES

A Diretora do Instituto Lorena de Ensino, Maria da Conceição de Sousa Costa, protocolizou sob número 386/2009, requerimento solicitando renovação de autorização do funcionamento do colégio em tela para oferta do ensino fundamental séries iniciais, na modalidade regular. No processo consta entre outros documentos: justificativa para o funcionamento, organograma, Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, matriz curricular, modelo de diário de classe, cópia do CNPJ, cópia do protocolo do alvará de funcionamento e atestado de regularidade assinado por Paulo Afonso Matos de Carvalho com registro no CREA-24868-MG. A instituição tem como mantenedora a firma INSTITUTO LORENA DE ENSINO LTDA, registrada no CNPJ sob o nº 05.989.115/0001-74, localizada à Rua São Valentin, nº6798, Alto da Ressurreição Teresina-PI. 

II – RELATÓRIO
A escola estava autorizada pela Resolução CEE/PI Nº 189/2005 vencida em setembro deste ano e solicitou, em tempo hábil, a renovação, mas por demora na tramitação somente agora vem a plenário. Atendendo despacho da relatoria, a técnica do setor próprio da Secretaria de Educação realizou inspeção, em 30/11/2009, apresentando a ficha perfil que demonstra os dados que permitem uma análise que a seguir comentaremos.  

A escola, embora de pequeno porte, apresenta condições favoráveis ao desenvolvimento das atividades educacionais propostas. Tem seis salas de aula, secretaria, almoxarifado, biblioteca e laboratório de informática.  

Atualmente são atendidos 68 alunos no ensino fundamental séries iniciais funcionando em dois turnos manhã e tarde, sendo 52 alunos no regime fundamental de 08 anos e 16 alunos no regime de 09 anos, implantado neste ano.
Em seu quadro funcional tem uma Diretora Administrativa, Secretária e um Auxiliar Administrativo. O Corpo docente conta com 05 (cinco) professores cursando nível superior.

Analisando as peças dos autos verificou-se que a rua onde está situado o prédio deve ser pavimentada para garantir um bom acesso à escola, sendo assim necessário que a direção da escola solicite a Prefeitura Municipal providências para atender ao anseio da comunidade. 

O regimento interno e a proposta pedagógica devem situar com propriedade a implantação do ensino fundamental com duração de nove anos ressaltando a nova forma de organização do tempo e do espaço escolar, o que implica na redefinição de objetivos e competências a serem atingidas, de conteúdos a serem trabalhados, de metodologia de ensino e formas de avaliação a serem utilizadas.

Neste sentido, recomenda-se que o Colégio consulte os Pareceres do CNE/CEB nº06/2005, nº18/2005, nº752/2005, nº39/2006, nº41/2006, nº5/2007, nº7/2007, nº04/2008, a Resolução CEE/PI nº 141/2007 e, ainda, às orientações dos documentos do MEC/SEB: “Orientações Gerais para o Ensino Fundamental de Nove Anos”; “Perguntas Freqüentes sobre o Ensino Fundamental de 9 anos”; “Ensino Fundamental de Nove Anos: orientações para a inclusão da criança de seis anos”; “Ensino Fundamental de Nove Anos passo a passo para implantação”.

III – CONCLUSÃO E VOTO
 Diante da análise do processo em pauta e do relatório técnico da GIE a conclusão e voto do relator recomendam ao plenário as decisões seguintes:

a) Credenciar o INSTITUTO LORENA DE ENSINO, rede privada, situado à Rua São Valentin, 6798, Bairro Alto da Ressurreição, na cidade de  Teresina-PI mantido pela firma INSTITUTO LORENA DE ENSINO LTDA, registrada no CNPJ sob o nº05.989.115/0001-74, como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí;

b) Renovar, até 30 de dezembro de 2014, a autorização para o Instituto Lorena de Ensino ministrar o curso de Ensino Fundamental, Séries Iniciais;
c) Recomendar à escola que a implantação do ensino fundamental de 9 (nove) anos seja de forma gradativa, ou seja, a partir do 1º ano do ensino fundamental e mantenha os dois regimes de ensino, até a completa extinção do ensino fundamental de 8 (oito) anos. Isso significa que os alunos que ingressaram na escola em 2008, no regime de 8 (oito) anos, terão direito a concluí-lo neste período de tempo.
                       Este é o parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, em 10 de dezembro de 2009.

Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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