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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº279/2009
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Opina favoravelmente a aprovação de adequação do regimento interno e da proposta pedagógica do CENTRO EDUCACIONAL MACHADO DE ASSIS, ao ensino fundamental de nove anos, séries iniciais.

1 – ASPECTOS GERAIS
O Centro Educacional Machado de Assis, rede privada de Teresina, situa-se no Bairro Cidade Nova, à Rua México, 916, em Teresina. Funciona sob a Resolução CEE/PI nº. 108/2007, com ensino infantil e ensino fundamental séries iniciais. Tem como mantenedora a empresa G.S. MINEIRO com CNPJ 08.394.337/0001-32 e seu diretor é Francisco das Chagas Carvalho Lima. 

2 – RELATÓRIO 
A escola apresenta a adequação do regimento interno e da proposta pedagógica ao ensino fundamental de nove anos (1º ao 5º) que pretende iniciar em 2010. A equipe demonstra ter compreendido os objetivos da nova modalidade e necessidade da coexistência das modalidades de oito anos e de nove anos, simultaneamente; e ainda o impedimento da migração de uma modalidade para outra.
3 – VOTO      
Considerando que os documentos apresentados estão de acordo com a Resolução CEE/PI nº.141/2007, esta relatora opina pela aprovação do regimento interno e da proposta pedagógica do Centro Educacional Machado de Assis, recomendando a correção do art.97 do regimento e folha 60 da proposta pedagógica, onde o valor por extenso não corresponde ao numeral citado. 

É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de dezembro de 2009.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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