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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº282/2009
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Favorável à renovação de autorização, até 31 de dezembro de 2012, para o Instituto de Sabedoria e Ensino-ISE, rede privada, sediado no Bairro Promorar, em Teresina (PI), ministrar o Ensino Fundamental Regular Completo, com recomendações. 

I – INTRODUÇÃO

Em análise o Processo CEE/PI nº458/2009, em que Alcides Nunes de Sousa, diretor do ISE, rede privada, situado no Bairro Promorar – Quadra 16 – Lote 10 – Casa A, em Teresina (PI), tendo como mantenedora a firma ISE – Instituto de Sabedoria e Ensino Ltda, CNPJ 07.839.826/0001-98, solicita renovação de autorização para ministrar o Ensino Fundamental Regular Completo. A Escola é autorizada pela Resolução CEE/PI Nº 387/06 resultante do Parecer CEE/PI Nº 373/06 e o Parecer CEE/PI Nº 084/2008 aprovou o Regimento Escolar reformulado para oferta do Ensino Fundamental com duração de nove anos.

II – RELATÓRIO
Os documentos juntados aos processos de renovação de autorização atendem a Resolução que regulamenta os processos da espécie. O regimento interno e a proposta pedagógica são compatíveis entre si e apresentam matriz curricular que estabelece a duração adequada, com 200 dias letivos de efetivo trabalho escolar, 800 horas por ano e freqüência obrigatória de 75%. Também é descrita a forma de organização dos registros escolares dos alunos do Ensino Fundamental com duração de oito e de nove anos, com a manutenção dos dois cadastros. É garantido que não haverá migração dos alunos de um formato para outro, mantendo os registros escolares do Ensino Fundamental de oito anos até que as turmas tenham concluído.

A escola foi inspecionada em 07 de dezembro de 2009, vindo a seguir as informações da ficha perfil: o prédio é alugado e adaptado para funcionamento da escola, contando com 12 salas de aula, recepção, pequenas áreas destinadas a diretoria, biblioteca – com acervo aproximado de 1.300 livros,  cantina, depósito e sanitários. Não conta com área para recreação ou prática de esporte, as aulas de educação física são desenvolvidas na quadra do quartel do 4º Batalhão da Polícia Militar conforme convênio apensado aos autos. Não dispõe de laboratório e mantém um convênio com o Colégio Solange Viana. Atualmente estão matriculados duzentos e dezoito alunos no Ensino Fundamental, atendidos por quinze professores assim distribuídos: 5 professores com curso Normal, 3 com superior completo e 7 cursando nível superior. 

III – CONCLUSÃO E VOTO 

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo, emitimos parecer favorável à renovação de autorização, até 31.12.2012, para o Instituto de Sabedoria e Ensino - ISE, rede privada, sediado no Bairro Promorar, em Teresina (PI), ministrar o Ensino Fundamental Regular Completo, 

Recomendar que durante o período de vigência da presente renovação de autorização a escola faça um esforço para instalar seu laboratório de ciências e construir sua quadra de esportes. Entendemos que a instalação destas dependências é dispendiosa, mas integralmente necessária para que a prestação de serviços educacionais ocorra dentro de padrões de aceitação. Deste modo, se a mantenedora preservar sua organização é possível que, dentro em breve, consiga manter-se sem a necessidade de parcerias desta natureza.

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de dezembro de 2009.

                                                    Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                                     Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                           Presidente do CEE/PI
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