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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº301/2009
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Favorável à implantação do Ensino Fundamental de nove anos de duração na rede de escolas do município de BOM JESUS, já autorizadas pela Resolução CEE/PI nº 148/05, observando as recomendações deste parecer.
I – INFORMAÇÕES GERAIS
 Em análise o processo CEE/PI nº 194/09, em que o prefeito do município de BOM JESUS vem a este Conselho solicitar autorização para implantar o Ensino Fundamental de nove anos de duração na rede de escolas do município. As vinte e seis escolas da rede estão autorizadas pela  Resolução CEE/PI nº 148/05.

Contrariando norma do Conselho, o Município não fez juntar ao processo o novo regimento e a proposta pedagógica da rede que contemplariam o novo formato do Ensino Fundamental, o que levou o plenário a colocar o processo em diligência, inclusive para sanar incorreções do regimento anterior. Até a presente data a diligência não foi atendida.  

 

II – RELATÓRIO
Considerando os termos da Lei 11.274/06, que estipula 2010 como limite para a implantação do novo formato para o Ensino Fundamental, entendemos não poder deixar a rede de escolas iniciar o novo ano sem a autorização, por parte do Conselho, para cumprir a norma legal.

Dessa forma, mesmo sem o cumprimento da diligência, recomendamos autorizar o município a implantar em sua rede de escolas, o Ensino Fundamental de nove anos, desde que atenda as seguintes recomendações:

a) implantação gradativa do Ensino Fundamental de nove anos, começando pela primeira série, acrescentando nova série a cada ano;

b) manutenção dos registros separados para os dois formatos, sem migração de alunos de um formato para outro;

c) continuidade de oferta do Ensino Fundamental de oito anos para os alunos que ingressaram no curso com essa duração;
Continua o município devendo a apresentação de novo regimento e proposta pedagógica, com as orientações expressas na diligência e neste parecer, através de novo processo, uma vez que recomendamos o arquivamento deste após a deliberação.

III – CONCLUSÃO E VOTO

 Diante do exposto, a relatoria consubstancia e recomenda à deliberação do plenário a autorização para o Município de BOM JESUS implantar o Ensino Fundamental na sua rede de escolas, atendendo as recomendações acima.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de dezembro de 2009.

                          Consª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE//PI
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