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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº.316/2009.
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Favorável ao credenciamento, a renovação de autorização, ate 31 de dezembro de 2011 e mudança de sede, da FUNDAÇÃO EDUCACIONAL NOSSA SENHORA APARECIDA, rede privada, sediada em São Raimundo Nonato (PI) para ministrar os Cursos de Educação Infantil e de Ensino Fundamental Regular Completo.

I – INFORMAÇOES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI nº 388/09, em que Lucilia de Sousa Costa, diretora da FUNDAÇÃO EDUCACIONAL NOSSA SENHORA APARECIDA, rede privada, situado no Largo Capitão Tomazinho, 184 – Centro, em São Raimundo Nonato (PI), tendo como mantenedora a firma Fundação Educacional Nossa Senhora Aparecida, CNPJ 03.817.073/0001-69, solicita renovação da autorização para funcionar com a Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular Completo e mudança de sede. Era autorizada a  funcionar  através da Resolução CEE/PI n° 262/2006.

Funcionava anteriormente na Rua Gerson Antunes de Macedo , S/N – Centro, Bairro Milonga em São Raimundo Nonato (PI) e hoje funciona no Largo Capitão Tomazinho, 184 – Centro,  em São Raimundo Nonato (PI).

II – RELATÓRIO

A referida escola funciona em prédio alugado especifico para as atividades a que se propõe, possui 03 salas de aula, 1 cantina , biblioteca, 1 sala de vídeo e informática e 2 banheiros. adaptados a clientela. Para a prática de educação física, a escola dispõe de um pátio na escola.

Para o registro de vida escolar dos alunos a escola organiza-se com ficha e livro de matricula, ficha individual dos alunos  e boletim escolar.

Avaliadas pelos dados da documentação e pelas fotografias, consideramos as instalações da escola de bom nível, higiênicas e compatíveis com o ensino que se propõe, ressalvando a ausência do laboratório de ciências. Considerando o Laboratório de Ciências como indispensável ao estabelecimento que oferece Ensino Fundamental e Ensino Médio, recomendamos que a escola providencie, com urgência,  espaço próprio para a instalação desse laboratório.

O corpo docente, relacionado no processo, é composto de 06 professores, quase todos com licenciatura plena e alguns com Magistério, nível Médio.

O regimento interno e a proposta pedagógica estão redigidos em linguagem adequada, são compatíveis entre si e com a legislação educacional estabelecendo 200 dias letivos de efetivo trabalho escolar e 800 horas por ano, com freqüência obrigatória de 75% para os alunos. Prevê também a recuperação paralela e, para quem não conseguiu superar as deficiências ao longo do período, a recuperação no final do semestre. As matrizes curriculares para o Ensino Fundamental contemplam as disciplinas da base nacional comum.
III – CONCLUSÃO E VOTO


Em face do exposto baseado nas informaçãoes contidas no processo, manifesto voto com os seguintes encaminhamentos:

a) Pelo credenciamento da FUNDAÇÃO EDUCACIONAL NOSSA SENHORA APARECIDA, rede privada, situada no Largo Capitão Tomazinho, 184, Centro, na cidade de São Raimundo Nonato(PI), mantida pela firma Fundação Educacional Nossa Senhora Aparecida, CNPJ 03.817.073/0001-69,  como instituição integrante do Sistema Estadual de Ensino do Piauí;
b) Pela renovação, ate 31 de dezembro de 2011, da autorização de funcionamento para a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL NOSSA SENHORA APARECIDA ministrar os Cursos de  Educação Infantil e de Ensino Fundamental Regular Completo;
c) Pela recomendação a escola para que providencie, com a brevidade possível, o laboratório de ciências;
d) Pela mudança de sede para o Largo Capitão Tomazinho, 184, Centro, em São Raimundo Nonato (PI).
e)  Recomendar a direção da instituição que apresente, no prazo de noventa dias, cartão de registro no CNPJ com endereço atualizado.
Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de dezembro de 2009.

                                Cons. Francisco Edvan da Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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