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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 317/2009
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Emito Parecer favorável ao credenciamento e à renovação de autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2012, da ESCOLA CASTELO DA FANTASIA, rede privada, na cidade de Esperantina (PI) ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Regular - Anos Iniciais, com recomendações.                                                        

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o processo CEE nº 269/09 em que Gina Maria de Sousa Braga, Diretora da Escola Castelo da Fantasia, rede privada, CNPJ 74.150.871/0001-28, situado na Rua Luiz Rebelo, Nº 410, Bairro Centro, em Esperantina (PI) solicita a renovação da autorização de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Regular anos iniciais.



A instituição atualmente atende cinqüenta e seis alunos na Educação Infantil e trinta e sete alunos no Ensino Fundamental séries iniciais e para tanto conta com três professores portadores de licenciatura plena e cinco com normal de nível médio, de acordo com relatório da inspeção técnica.
Foi inspecionada por técnico da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar da 2ª Gerência Regional de Educação com sede em Barras, estando anexo aos autos a ficha perfil e o relatório técnico.

II – RELATÓRIO
           
Os documentos que compõem o processo atendem à Resolução que disciplina a matéria e demonstram compatibilidade da escola para ministrar os cursos que se propõe. A implantação do ensino fundamental com duração de nove anos deve ser de forma gradativa de acordo com o que disciplina as normas específicas.

                       É importante ressaltar que a proposta de ensino fundamental de nove anos requer uma nova forma de organização do tempo e do espaço escolar, o que implica na redefinição de objetivos e competências a serem atingidas, de conteúdos a serem trabalhados, de metodologia de ensino e formas de avaliação a serem utilizadas.

Neste sentido, recomenda-se que o Colégio consulte os Pareceres do CNE/CEB nº06/2005, nº18/2005, nº752/2005, nº39/2006, nº41/2006, nº5/2007, nº7/2007, nº04/2008 , a Resolução CEE/PI nº 141/2007 e, ainda, as orientações dos documentos do MEC/SEB: “Orientações Gerais para o Ensino Fundamental de Nove Anos”; “Perguntas Freqüentes sobre o Ensino Fundamental de 9 anos”; “Ensino Fundamental de Nove Anos : orientações para a inclusão da criança de seis anos”;  “Ensino Fundamental de Nove Anos passo a passo para implantação”.

                            Conforme informação da inspeção, a escola funciona com regular estrutura física compatível com a dimensão do alunado, contando com oito salas de aula, biblioteca e área para as atividades de educação física e recreação contendo brinquedos e piscina. Atualmente a instituição atende até a 4ª série. Segundo relatório de inspeção, a escola realiza suas atividades de recreação no ginásio poliesportivo do município. O laudo de vistoria técnica é assinado pelo Engenheiro Civil Antonio Ribamar R. de Araújo CREA – 1644 – D, no qual atesta que o prédio onde funciona a escola possui rampas e corrimões para a devida acessibilidade de cadeirante.
          

O regimento e a proposta pedagógica estão em linguagem adequada, são compatíveis entre si e com a legislação educacional. A matriz curricular para o ensino fundamental contempla as disciplinas da base comum nacional.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e no relatório de inspeção, encaminho voto favorável à renovação da autorização, até dia 31 de dezembro de 2012, para funcionamento da Escola Castelo da Fantasia, rede privada, na cidade de Esperantina (PI), ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Regular - Anos Iniciais e recomendo que:

a) Neste prazo a direção da escola providencie a ampliação do acervo da biblioteca;
b) A escola encaminhe ao Conselho, dentro de trinta dias, documento comprobatório do convênio desta com a prefeitura, no tocante a quadra poliesportiva para as atividades sinestésico-corporal e  Regimento Escolar com a numeração dos seus artigos de acordo com a legislação vigente;
c) A implantação do ensino fundamental de 9 anos seja de forma gradativa, ou seja, a partir do 1º ano do ensino fundamental e mantenha os dois regimes de ensino, até a completa extinção do ensino fundamental de 8 anos. Isso significa que os alunos que ingressaram na escola em 2008, no regime de 8 anos, terão direito a concluí-lo neste período de tempo.
Este é o parecer, s.m.j.

  Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de dezembro de 2009.
                                 Conselheiro Wilson Seraine da Silva Filho – relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                                                 Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                                 Presidente do CEE/PI
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