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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 320/2009
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Favorável ao credenciamento e à renovação de autorização, até 31 de dezembro de 2012, dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo, ofertado pela ESCOLINHA A CAMINHO DO SABER, rede privada, em Ipiranga (PI) e a mudança da sede.

PROCESSOS CEE/PI Nº 453 e 454/2009

INTERESSADO: ESCOLINHA A CAMINHO DO SABER

ASSUNTO: Renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental regular completo. 

RELATORA: Conselheira Maria Margareth Rodrigues dos Santos

APROVADO: 21/12/2009

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI nº. 454/2009, em que a Sra. Santina Borges Guimarães, diretora da ESCOLINHA A CAMINHO DE SABER, situada à Rua Lindório da Silva Vieira, 87, Centro, Ipiranga (PI), vem a este Conselho solicitar a renovação de autorização dos Cursos de Educação Infantil e de Ensino Fundamental regular completo e, por meio do Processo CEE/PI nº. 453/2009 a mudança de sua sede.  A Escola tem como mantenedora VIEIRA&BORGES S/C, inscrita com CNPJ nº 35.126.911/0001-44.

A Escolinha a Caminho do Saber está autorizada por meio da Resolução CEE/PI Nº. 295/2006, para oferta da Educação Infantil e do Ensino Fundamental regular completo. 

II – RELATÓRIO

O processo após cumprimento de diligência encontra-se instruído com a documentação regulamentar, dentre estas a Proposta Pedagógica e Regimento Escolar, explicitando a forma de organização e as normas da Instituição para oferta do Curso em pauta. Entre outras informações constantes no Regimento Escolar, Capítulo I do Título V, Art.53, 54, 55 e 56, que tratam da Organização Pedagógica e Regime Escolar está explicitado a organização da Educação Infantil, Ensino Fundamental de oito anos e Ensino Fundamental no formato de nove anos. Afirma a Escola que manterá os dois registros curriculares

Segundo relatório de Inspeção Escolar, a Instituição funciona em prédio alugado adaptado para o funcionamento da escola, consta com instalações adequadas que acomoda satisfatoriamente a demanda de alunos que assiste. Não conta com instalações para o laboratório de ciências, para as práticas de educação física e a biblioteca funciona em espaço improvisado. As aulas de laboratório e as praticas de educação física são realizados em espaço fora da Escola cedidos por uma Unidade Escolar da rede estadual e pelo Centro Cultural e Esportivo Buriti do município, respectivamente.

Quanto aos registros de vida escolar dos alunos, falta livro de ata e ficha individual do aluno e os diários de classe encontravam-se com os registros incompletos.

Em relação ao quadro de pessoal, conta com 16 professores, diretora, secretaria, coordenadora pedagógica e orientadora educacional.

Analisada a documentação constante nos autos e o relatório da Inspeção escolar, observa-se que a Escolinha a Caminho do Saber, dispõe das condições necessárias a oferta dos cursos que solicita. 

Quanto à solicitação de mudança de sede, o processo encontra-se instruído corretamente, com toda documentação regulamentar. Segundo dados do relatório da Inspeção Escolar a Escola já funciona a oito meses, no endereço atual. 

III – CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, esta relatora recomenda ao plenário:
a) Renovar a autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e o de Ensino Fundamental regular completo, ofertado pela ESCOLINHA A CAMINHO DO SABER, rede privada de Ipiranga (PI), até 31 de dezembro de 2012;

b) Determinar que a Escola providencie, até 31 de março de 2010, as instalações adequadas ao funcionamento da biblioteca e, até 31 de julho de 2010, as instalações para o funcionamento do laboratório de ciências e para práticas de educação física e apresente a este Conselho as devidas comprovações;
c) Determinar que seja providenciado, até fevereiro de 2010, o livro de ata, ficha individual do aluno e a complementação dos registros nos diários de classe e apresentar a comprovação a este Conselho Estadual de Educação;
d) Orientar que seja incluído no seu Regimento Escolar, Art. 1º a oferta do Ensino Fundamental no formato de nove anos;

e) Recomendar a leitura dos documentos que orientam a implantação do Ensino Fundamental de nove anos, constantes no site deste Conselho e adotar as providências recomendadas, observando entre outros aspectos a organização curricular para o Ensino Fundamental de nove anos e que não deve haver migração de alunos de um formato para o outro.

.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de dezembro de 2009.
                   Consª.  Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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