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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 321/2009
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Opina favoravelmente a aprovação da adequação do regimento interno e da proposta pedagógica  da Escola Pitágoras, da cidade de Amarante, ao ensino fundamental de nove anos.
I – ASPECTOS GERAIS
A Escola Pitágoras, da rede privada da cidade de Amarante (PI), funciona sob as Resoluções CEE/PI nos 825/2006 e 826/2006 do Conselho Estadual de Educação e oferece Educação Infantil e Ensino Fundamental completo. A diretora, Maria Rodrigues  de Sousa,  apresentou Regimento Interno e Proposta Pedagógica num primeiro momento, inadequado ao ensino fundamental de nove anos, o que motivou encaminhamento de diligência.

II – CONCLUSÃO E VOTO 
Depois de diligenciada, a Escola Pitágoras, apresentou satisfatoriamente as modificações  indicadas para adequar o Regimento Interno e a Proposta Pedagógica ao Ensino Fundamental  de nove anos, que pretende iniciar em 2010. Esta relatora vota pela  aprovação das mudanças apresentadas. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de dezembro de 2009.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio 

 Presidente do CEE/PI

PAGE  
1
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : ceepi@bol.com.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

