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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº. 002/2010
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Emite parecer favorável à autorização, até 31 de Janeiro de 2014, de funcionamento do EDUCANDÁRIO NOSSA SENHORA DOS REMÉDIOS, rede privada, na cidade de Teresina - PI, para ministrar Ensino Fundamental Regular Completo.    

1 – INFORMAÇÕES GERAIS 

Em análise o processo nº 477/2009 que trata do pedido de autorização de curso de ensino fundamental regular completo, solicitado pela Sra. Maria Madalena Silveira Santos Furtado, diretora do Educandário Nossa Senhora dos Remédios, rede privada, mantido pela firma Educandário Nossa Senhora dos Remédios Ltda,  CNPJ nº 04.277.056/0001-49, com endereço à Rua Vereador Joel Loureiro, 7696, Bairro Pedra Mole, nesta Capital. Considerando a resolução CEE nº 20/2004, o Conselho cessou a partir de 01 de novembro de 2009, a autorização de funcionamento do curso de Ensino Fundamental- 1ª a 5ª série, concedida pela resolução nº 163/07 por motivo de não solicitação, em tempo hábil, da não renovação de autorização. Em 24-11-2009 a diretora da Instituição solicita autorização de funcionamento de Ensino Fundamental Regular Completo.
2- RELATÓRIO 

Os técnicos da SEDUC, a Srª Benedita Marilac R. Cavalcante e a Sra. Zulmira de Barros S. Rocha, realizaram inspeção na instituição de ensino, conforme a Ficha Perfil da Escola acostada nos autos e apresentaram relatório favorável às condições de funcionamento.  

A instituição funciona em prédio próprio, com tipo de construção especifica para escola e oferece atualmente as modalidades de Educação Infantil no turno manhã com 3 turmas e um total de 44 alunos e o Ensino Fundamental Regular nos turnos manhã e tarde com 6 turmas e um total de 56 alunos, com instalações específicas para exercício das atividades de ensino com grau regular de satisfação, possuindo 05 (cinco) salas de aulas, 01 (uma) diretoria, 01 (uma) cantina com boas condições de higiene, 01 (um) almoxarifado, 01 (uma) biblioteca, que funciona com sala dos professores, 03 (três) banheiros adaptados para o uso escolar e apresentam boas condições de higiene, 01 (um) laboratório de informática e 01 (um) laboratório de ciências, com alguns materiais e recursos pedagógicos. A biblioteca com acervo bibliográfico com cerca de 200 livros.  A área de recreação consiste em um espaço amplo, coberto, satisfatório para as atividades de recreação. A instituição conta com o corpo docente constituído por 7 (sete) professores, sendo que 5 (cinco) com curso superior completo e 2 (dois) cursando o ensino superior. 

A instituição informou que a partir de 2010 trabalhará com ensino fundamental de 09 anos de forma gradativa. O regimento interno e a proposta pedagógica estão elaborados de acordo com a legislação educacional obedecendo ao que determina as normas para a oferta do ensino fundamental com duração de 9 anos.

A Matriz Curricular, dias letivos e a carga horária anual encontram-se em conformidade com a Lei de Diretrizes e Bases (Lei 9304/96). Os instrumentos de registro da vida escolar garantirão a identidade do aluno. 
3 – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR 



Diante da análise do processo em pauta e do relatório técnico da GIE a conclusão e voto do relator recomendam ao plenário as decisões seguintes:

a) Autorizar, até 31 de janeiro de 2014, o EDUCANDÁRIO NOSSA SENHORA DOS REMÉDIOS, rede privada, situado à Rua Vereador Joel Loureiro, 7696, Bairro Pedra Mole, nesta Capital, mantido pela Firma Educandário Nossa Senhora dos Remédios Ltda, CNPJ Nº 04.277.056/0001-49, para ministrar o Ensino Fundamental Regular Completo; 

b) Convalidar os estudos realizados pelos alunos no período que a Instituição estava descoberta quanto à autorização de funcionamento; 

c) Recomendar  que a implantação do ensino fundamental de 9 (nove) anos seja de forma gradativa, ou seja, a partir do 1° ano do ensino fundamental e mantenha os dois regimes de ensino, até a completa extinção do ensino fundamental de 8 (oito) anos; 

d) Recomendar, ainda, que a matrícula do aluno deve observar o formato de origem, ou seja, o aluno que cursou o ensino fundamental no formato de 8 anos deve permanecer no mesmo;
e) Cessar os efeitos da Resolução CEE/PI Nº 206/2009.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de janeiro de 2010.

Consª. Odeni de Jesus da Silva - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora. 

Eliana Maria Mendonça Sampaio 

Presidente do CEE/PI
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