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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº017/2010 
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Favorável a inclusão de Filosofia e Sociologia como componente curricular na matriz curricular do ensino médio do INSTITUTO MONSENHOR HIPÓLITO.
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE/PI nº 491/2010, em que a diretora do Instituto Monsenhor Hipólito, senhora Ana Tereza Bezerra da Silva, vem a este Conselho apresentar resposta a diligência encaminhada à escola. A diligência em questão obedece o que disciplina a Resolução CEE/PI nº. 111/09, para a inclusão das disciplinas de Filosofia e Sociologia nos três anos do ensino médio com carga horária correspondente.
II – RELATÓRIO

A escola apresenta na folha nº. 06 do processo a discriminação de como acontece a inclusão das referidas disciplinas nos três anos do ensino médio, e que somente em 2012 contemplará todos os anos. 

III – CONCLUSÃO E VOTO

 
Diante do exposto e do cumprimento da diligência, apresento voto favorável a inclusão das referidas disciplinas no Ensino Médio conforme especificado na matriz curricular anexada aos autos.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de janeiro de 2010.

                   Consº Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
                         Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                        Presidente do CEE/PI
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