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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI Nº025/2010
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Opina favoravelmente pela renovação até 31 de janeiro de 2013, da autorização, do COLÉGIO CIDADE, para ministrar os cursos Ensino Fundamental - anos finais e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA. 

1 - ASPECTOS GERAIS
O Colégio Cidade, situado à Rua Elizeu Martins, 1611, em Teresina, solicita, neste processo, renovação de autorização para oferecer Ensino Fundamental (anos finais) e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA. Recentemente o Colégio foi inspecionado para renovação do Ensino Fundamental Regular e Ensino Médio Regular, tendo sido aprovada a renovação por este Conselho.
A mantenedora é o Centro de Ensino Cidade LTDA, CNPJ nº 09.354.974/0001-48. Tendo como constituidores, Nádia Sandra Silva Sousa e Eudácio Carvalho. A diretora é Josete de Paiva Leal.

2 - RELATÓRIO 

Esta relatora entendeu desnecessária a inspeção, considerando que é o mesmo endereço do ensino regular, inspecionado recentemente, e o mesmo quadro técnico-docente. O processo está regularmente instruído, conforme Resolução CEE/PI nº139/2005. Apenas não aparecem Filosofia e Sociologia na distribuição da carga horária das disciplinas, apesar da referência feita nos eixos do conhecimento citados.

3 - VOTO

Esta conselheira relatora vota pela aprovação do pedido de renovação da autorização de funcionamento, ao Colégio Cidade, para ministrar o Ensino Fundamental (anos finais) e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA, com a recomendação de proceder à readequação de carga horária do Ensino Médio (EJA) de modo a inserir Filosofia e Sociologia, conforme Resolução CEE/PI nº 111/09.
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 25 de janeiro de 2010.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consº. Carlos Alberto Pereira da Silva
Presidente do CEE/PI em exercício
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