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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº. 033/2010
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Aprova o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica do EDUCANDÁRIO PARAÍSO, rede privada, para fins de implantação do ensino fundamental de nove anos.
PROCESSO CEE/PI nº 473/2009.
INTERESSADO: Educandário Paraíso
ASSUNTO: Alteração do Regimento Escolar e da Proposta Pedagógica.
RELATORA: ODENI DE JESUS DA SILVA
I. RELATÓRIO

A diretora Márcia Regina Rodrigues Mascarenhas do Educandário Paraíso situado na Rua Vitorino Assunção-6031, Bairro Mafrense, Teresina-PI, protocolou neste Conselho, sob o nº 473/2009, requerimento para alteração da proposta pedagógica e do regimento escolar, com vistas à implantação do ensino fundamental de nove anos, a partir deste ano, de forma gradativa. 
                       A Instituição tem como mantenedora o Educandário Paraíso LTDA oferecendo os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular de 1ª a 4ª Série autorizados pela Resolução CEE/PI nº 213/2005. 
                       De acordo com as alterações contidas no Regimento Escolar e na Proposta Pedagógica, o Educandário Paraíso passa a funcionar com os dois registros curriculares, o tradicional de oito anos, até o atendimento final dos alunos matriculados neste formato, e o  Ensino Fundamental de nove anos, com implantação gradativa, conforme a legislação em vigor, (art. 5º).  
                       Os documentos em análise Regimento Escolar e Proposta Pedagógica estão instruídos corretamente quanto ao conteúdo e a forma, obedecendo às diretrizes da Lei nº 9.394/96, da Lei nº 11.274/2006, que regulamenta o Ensino Fundamental de nove anos e Resolução CEE/PI nº 141/2007, que orienta a implantação do Ensino Fundamental de nove anos.
II – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, esta relatora recomenda ao plenário autorizar as alterações no Regimento e na Proposta Pedagógica do Educandário Paraíso situado na Rua Vitorino Assunção-6031, Bairro Mafrense, Teresina-Piauí.
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 1º de fevereiro 2010.

                                Cons. Odeni de Jesus da Silva - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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