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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 044/2010
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 Opino favoravelmente pelo credenciamento do Colégio Alfa Inhumense, rede privada, como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e pela autorização de funcionamento, até 09 de julho de 2012, dos cursos de Ensino Fundamental Completo  regular e de Ensino Médio  regular.

 PROCESSO CEE/PI nº 463/2009

INTERESSADO: Colégio Alfa Inhumense

ASSUNTO: Autorização de funcionamento do Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos regular.

RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos
I – HISTÓRICO

A Srª. Lucicleide Maria Ferreira de Lima, diretora do Colégio Alfa Inhumense, situado à Rua Arlindo Nogueira, 305, Inhuma – PI, solicita por meio do Processo nº 463/2009, ao Conselho Estadual de Educação, autorização de funcionamento dos cursos de Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos regular.  Tem como mantenedora o Colégio Alfa Inhumense LTDA, com registro no CNPJ nº 00.988.591/0001-57. 
O Colégio foi autorizado por meio da Resolução CEE/PI nº294/06, com validade até 09/​​​​​07/09 e foi cessado os efeitos de autorização pela Resolução CEE/PI nº 199/2009.

II – RELATÓRIO
Na primeira análise do processo o Regimento e Proposta Pedagógica apresentavam inconsistência em alguns aspectos, que foram convertidos em diligência para as adequações necessárias em acordo às normas. Após cumprimento de diligências encontra-se instruído com a documentação regulamentar, entre eles, a Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar que apresentam compatibilidade entre si, no que concerne ao funcionamento  do Ensino Fundamental Completo Regular e o Ensino Médio Regular. 
O Regimento apresenta a forma de organização e normas de funcionamento da instituição, contemplando os preceitos legais, inclusive a manutenção dos dois formatos do Ensino Fundamental, o de oito e o de nove anos.
                 A Proposta Pedagógica expressa os fundamentos e concepção do Colégio e como  anexo as matrizes curriculares dos cursos que oferta, contemplando os critérios normativos que dizem respeito aos componentes curriculares e carga horária. 
                   O relatório de inspeção escolar informa que a escola conta com estrutura adequada para a demanda que atende, biblioteca com títulos e volumes suficientes para atendimento de alunos e professores, uma área coberta para as práticas de educação física, e convênio com outra instituição de ensino para uso do laboratório de ciências. Conta com quadro de professores qualificados para ministrarem os cursos em pauta. Quanto aos registros de vida escolar dos alunos, encontram-se regulares.

                  Analisado os autos do processo, após cumprimento de diligência, e o relatório da inspeção escolar, considera-se que o Colégio Alfa Inhumense, dispõe das condições para oferta dos cursos que propõe. 

III – CONCLUSÃO E VOTO

                  Em face ao exposto, esta relatora recomenda ao plenário:
a) Credenciar o Colégio Alfa Inhumense como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí; 
b) Autorizar o funcionamento, até 09 de julho de 2012, dos cursos de  Ensino Fundamental completo  regular e Ensino Médio regular; 

c) Orientar o Colégio Alfa Inhumense, que este deve observar a legislação que orienta a oferta do Ensino Fundamental no formato de nove anos, disponível no site deste Conselho Estadual de Educação;
d) Retroceder os efeitos desta Resolução a partir de 09 de julho de 2009;

e) Recomendar solicitação formal para mudança de endereço;
f) Cessar os efeitos da Resolução CEE/PI nº 199/2009.

É o parecer, s.m.j.

                     Sala das Sessões Plenária “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 08 de fevereiro de 2010.

Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora

                     O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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