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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 067/2010
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Aprova o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica da rede de escolas do município de Alagoinha do Piauí, para fins de implantação do ensino fundamental de nove anos de duração, com recomendações.
I – informações gerais
Em analise o parecer CEE/PI n°071/2010, em que o prefeito municipal de Alagoinha do Piauí, senhor Clodoaldo de Moura Rocha, submete a este conselho de educação o regimento escolar e a proposta pedagógica das escolas da rede de ensino do município objetivando a implantação do ensino fundamental de nove anos de duração.

II – relatório 
O processo em pauta esta instruído com o regimento escolar, a proposta pedagógica e as matrizes curriculares da educação infantil e do ensino fundamental no formato de nove anos de duração, bem como os instrumentais de registro de dados de vida escolar do aluno, a relação de professores por área de atuação e a relação de escolas municipais da rede de ensino.

Em relação às alterações no regimento escolar e na proposta pedagógica, para fins de implantação do ensino fundamental de nove anos de duração, observa-se que estes contemplam, tão somente, a definição da idade para ingresso no curso, omitindo assim questões importantíssimas sobre a operacionalização da organização do curso, quais sejam: 

- a implantação gradativa do ensino fundamental de nove anos de duração;

- a manutenção de registros separados para os alunos que ingressarem no ensino fundamental no formato de oito e de nove anos;

- a observância da idade para a matricula na pré-escola e no ensino fundamental.

III – Conclusão e Voto

Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatora recomenda ao plenário as seguintes decisões:
- aprovar o regimento escolar e a proposta pedagógica para fins de implantação do ensino fundamental de nove anos de duração;

   - recomendar ao gestor do município que seja apresentado ao Conselho Estadual  de Educação, no prazo de seis meses, um novo regimento escolar e proposta pedagógica das escolas da rede municipal de ensino, adequados às diretrizes do ensino fundamental de nove anos de duração com as disposições decorrentes dos Pareceres do Conselho Nacional de Educação, do Conselho Estadual de Educação, Resolução CEE/PI nº 023/2010 e documentos publicados pelo Ministério da Educação e Cultura.

É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 01 de março de 2010.

Consª. Odeni de Jesus da Silva – Relatora

              O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                     Presidente do CEE/PI
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