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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 070/2010
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Autoriza transferência de mantenedora entre Maria Neusa Pereira Sales e Quixaba & Quixaba LTDA.
1 - HISTÓRICO
Trata o p. p. de solicitação de transferência de mantenedora, sendo a dita feita entre a primeira e a segunda, daquela para esta. O requerimento respectivo também alude à mudança de denominação da Escola – o que vem chamado de ”nome fantasia”.

A proposta vem instruída nos termos da Resolução nº 019/04, do que consta que está autorizada até dezembro de 2010 e traz anexas as declarações e termos de compromisso regularmente exigidos.

Da leitura da cópia da Resolução nº 408/2005, autorizativa, vê-se que a escola em foco tem, já, a denominação proposta – SEARA. Contudo, observando a cópia do doc.da fls. 06, vê-se que há referencia ali ao Educandário Miguel Arcanjo. Convém aludir que a mudança de denominação de estabelecimento de ensino tem requerimento próprio, assim também a mudança de endereço. 
2 – VOTO
Em face do exposto, estando tudo conforme, somos de parecer favorável à mudança de mantenedora requerida, recomendando que, imediatamente, seja requerida as mudanças de denominação e de sede.
É o parecer, s.m.j. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 01 de março 2010.
Cons. Antônio Fonseca dos Santos Neto – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

 Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do Consª CEE/PI
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