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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº.074/2010.
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Prorrogar a renovação de autorização de funcionamento do COLEGIO SAPIENS, escola da rede privada de ensino, em Teresina (PI), até 30 de junho de 2010, para ministrar Ensino Médio Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI nº 415/2009.
INTERESSADO: Colégio Sapiens.
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento 

RELATOR: Francisco Edvan da Silva
 

I - INFORMAÇÕES GERAIS

O Sr. José Frederico de Albuquerque Fontes de Brito, diretor do Colégio Sapiens, localizado à rua José dos Santos e Silva, 801 - Centro/Sul, em Teresina (PI), protocolou neste Conselho, sob o nº 415/2009, requerimento solicitando renovação de autorização de funcionamento para ministrar, Ensino Médio Regular. 
O Colégio tem como instituição mantenedora a firma Sapiens Empreendimentos de Ensino Ltda, registrada no CNPJ nº 00.404.629/0001-05.

II- RELATÓRIO

 O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Escolar atualizados, relação nominal dos docentes e técnicos, relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, laudo técnico de engenharia, modelos de diário de classe e certificados. 

A Escola conta com um corpo docente e técnico qualificados, todos com formação em nível superior licenciados, com atuação adequada às suas áreas de formação, totalizando 43 professores, técnicos, além do pessoal de apoio administrativo.

A escola funciona em prédio alugado em perfeito estado de conservação, com instalações adequadas, limpas e arejadas, ambiente para recreação, cantina, biblioteca com acervo de aproximadamente 5.400 livros. Não possui laboratório de informática e de ciências, informa na inspeção que quando necessário realizar as praticas de ciências,os professores solicitam aos alunos que tragam o material. As aulas de Educação Física ocorrem numa quadra de esportes coberta, conta com 19 salas de aulas com ar condicionado, diretoria, secretaria, sala para professores, auditório, almoxarifado, cantina e 09  banheiros.
A Proposta Pedagógica e Regimento Interno estão articulados entre si e de acordo com a legislação vigente.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Face ao exposto esse relator recomenda ao plenário:

a) Renovar a autorização de funcionamento do Colégio Sapiens, rede particular, em Teresina (PI), até 30 de junho de 2010, para ministrar Ensino Médio Regular.
b) Recomendar que seja implantado o laboratório de ciências conforme legislação vigente e apresentar, no prazo de vigência da renovação, documentação comprobatória.
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 08 de março de 2010.
                Cons. Francisco Edvan da Silva – Relator.
               O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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