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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 088/2010 (*)
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Opina sobre pedido da Secretaria Estadual da Educação objetivando o credenciamento de unidades escolares integrantes da rede estadual de ensino e respectiva regulação da oferta dos cursos de educação profissional técnica a elas atribuídos.
PROCESSO CEE/PI Nº: 085/2010, complementar ao de nº. 312/2009.
INTERESSADO: Secretaria de Estado da Educação e Cultura (SEDUC)
ASSUNTO: Credenciamento institucional e autorização/reconhecimento de cursos de EPT
RELATORES: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares / Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio / Consª Maria Margareth dos Santos / Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros.

APROVADO: 15/03/2010
I – RELATÓRIO

I.1. Trata este parecer de pedido diferente dos costumeiramente acolhidos neste Conselho por ser demasiadamente extenso e igualmente complexo no seu objeto. Com efeito, precisamente, no movimento de um só ato (Oficio GSE 157/2010, autuado sob o registro CEE/PI nº. 085/2010), requer o titular da Secretaria de Estado da Educação e Cultura (SEDUC) o credenciamento de 36 unidades escolares para atuarem no campo formativo da educação profissional técnica (EPT), em 37 municipios, através de cursos nas modalidades presencial e a distância, sendo estes os municípios contemplados: Parnaíba, Buriti dos Lopes, Cocal, Barras, São João do Arraial, Esperantina, Piripiri, Pedro II, Piracuruca, Teresina, São Miguel do Tapuio, Castelo do Piauí, Campo Maior, Água Branca, Regeneração, Inhuma, Elesbão Veloso, Valença, Oeiras, Picos, Canto do Buriti, Floriano, Uruçuí, Bertolínia, Baixa Grande do Ribeiro, São João do Piauí, Simplício Mendes, São Raimundo Nonato, Colônia do Gurguéia, Gilbués, Corrente, Simões, Fronteiras, Paulistana, Monsenhor Gil, José de Freitas e União; é requerida igualmente, no mesmo pleito, a regulação (autorização ou reconhecimento) de 42 cursos-tipo de EPT, catalogados em dez dos doze eixos tecnológicos do Catálogo Nacional dos Cursos Técnicos. Esses 42 cursos-tipo apresentam-se nos autos materializados em 517 exemplares de cursos, individualizados na oferta das unidades escolares de cujo credenciamento se cogita. Para a oferta de tais cursos, prevendo-se variação de um projeto institucional para outro, estima-se potencialmente sete possibilidades ou formas de oferta, quais sejam: (A) integrado regular; (B) integrado em regime de tempo integral; (C) Proeja, ou seja, integrado médio e profissional na modalidade EJA; (D) integrado em regime de alternância; (E) subsequente regular; (F) subsequente em regime de alternância; (G) subsequente na modalidade a distância. É sabido que, neste contexto, ao se falar em integrado, fala-se em forma de oferta em um único curso, quando e onde se opera para se constituírem integradamente as competências e habilidades próprias do ensino médio e as específicas de uma determinada habilitação profissional técnica; por outro lado, fala-se em subsequente, quando e onde se opera para se constituírem as competências e habilidades específicas de uma determinada habilitação profissional técnica, tendo por aluno do curso pessoa portadora de certificado de conclusão de ensino médio que a ele se candidate e seja selecionado dentro dos critérios pré-estabelecidos. (cf. Anexo único deste parecer)
I.2. Do ponto de vista informativo, o pleito apresenta-se instruído com as seguintes peças documentais, juntadas na forma de anexos ao Volume principal. São estas as peças documentais: Memorial descritivo de cada unidade escolar de EPT, formatada segundo roteiro fornecido pelo Conselho Estadual de Educação para essa finalidade, através de despacho interlocutório. – Cf. Volume I dos autos do processo; Coletânea dos documentos básicos comuns de institucionalização das unidades escolares de EPT: (i) Regimento Escolar; (ii) Proposta de implementação dos cursos técnicos da rede estadual; (iii) Projeto político e institucional-pedagógico da educação profissional técnica ofertada pela rede estadual. – Cf. Volume II dos autos do processo; Coletânea dos planos de cada curso-tipo, agrupados esses planos por eixo tecnológico, perfazendo um total de dez volumes. Ressaltando-se que, nestes últimos dez volumes, para cada curso-tipo existem formatados tantos planos distintos quantas são as formas de oferta contempladas pelo conjunto das unidades escolares da rede estadual de ensino. – Cf. Volumes III a XII dos autos do processo.
I.3. No mérito, numa apreciação avaliativa de todos esses documentos, as observações seguintes parecem suficientes à relatoria para dizer tanto de sua pertinência instrutiva sobre o que deles é requerido e esperado nos vários aspectos focados, como também para dizer das lacunas informativas que precisam ser preenchidas e transformadas em realidade, em tempo hábil e habilitante, considerado o objetivo alvo da regulação a que se destinam ou objetivam.
Quanto aos aspectos de atendimento regulamentar, e que por isso mesmo impõem acolhida pela instrução suficiente que apresentam, podem ser mencionados os seguintes, malgrado ainda algumas lacunas neles observadas, mas que seguramente poderão ser sanadas no decorrer das ações de supervisão e acompanhamento implementados pelo Conselho no exercício de sua ação regulatória que é de natureza contínua: uma variação que se pratica num primeiro momento para decidir sobre a autorização, autorização essa a ser, num momento seguinte, confirmada ou não pelo reconhecimento periódico. Estes são os aspectos acolhidos como suficientes para se decidir sobre os pedidos em causa: 
- existência de peça regimental comum às unidades escolares de EPT integrantes da rede estadual de ensino;
- existência de proposta de implementação dos cursos técnicos ofertados pela rede estadual de ensino, mas que carecem de atualização com dados de 2010;
- existência de projeto político e institucional-pedagógico de EPT da rede estadual de ensino, mas que também carece de atualização;
- existência de planos de cursos concebidos e detalhados em consonância com as diretrizes curriculares e a regulamentação de oferta de cursos de EPT vigentes;

- existência de demonstrativo de previsão fundada de suporte financeiro compatível com as demandas projetadas.

Quanto aos aspectos lacunares e frágeis e que precisam ser preenchidos, a curto prazo e oportunamente (ou seja, no tempo real da demanda), destacam-se os mais decisivos para determinar a continuidade da implementação da proposta no marco da legislação vigente e que, por isso mesmo, devem ser acompanhados e monitorados pelo Conselho no exercício de sua competência regulatória, o que pode acontecer com o concurso ou não de comissão verificadora constituída para essa finalidade. São estas as ações corretivas das lacunas e fragilidades que precisam ser praticadas pela SEDUC na condição de mantenedora:
- provimento em cada unidade escolar do que se vem denominando de um núcleo docente estruturante, bem como de docentes contratados, ainda que temporiamente, para a regência dos componentes integrantes de cada módulo curricular que não sejam de duração permanente ou continuada;

- provimento na biblioteca da unidade escolar, em tempo real da demanda, do acervo bibliográfico de apoio ao desenvolvimento dos componentes curriculares, tal como projetado nos planos dos cursos;
- provimento no tempo real da demanda, das condições laboratorias requeridas para a execução dos componentes curriculares dos cursos de cada unidade escolar;

- provimento no tempo real da demanda, de condições materiais e tecnológicas outras necessárias à implementação em cada unidade escolar dos planos de curso por ela ofertados, consideradas em cada situação as especificidades das formas de oferta adotadas. 
I.4. De outra parte, porém, considerado o fato de que para uma parte do pleito não existe informação alguma nos autos que a justifique do ponto de vista instrutivo regulamentar, pelo menos neste momento, essa parte do pleito deixa de ser contemplada como objeto do relatório deste parecer, com sua conseqüente exclusão das recomendações da conclusão e voto submetidos à decisão do plenário. Neste sentido, ficam excluídos do objeto deste parecer:

- o credenciamento das seguintes unidades escolares: Escola Família Agrícola Santa Ângela (8); Centro Estadual de Educação Profissional Rural Cônego Cardoso (12); Escola Agrotécnica da Baixa Grande do Ribeiro (22); Centro Estadual de Educação Profissional Rural Francisca Trindade (24); Instituto Superior de Educação Antonino Freire(36);
- a autorização da oferta dos seguintes cursos-tipo: Reabilitação de Dependentes Químicos(Eixo tecnológico 1); Alimentação Escolar, Biblioteconomia, Multimeios Didáticos e Secretaria Escolar (Eixo tecnológico 2); Serviços Públicos (Eixo tecnológico 4); Apicultura (Eixo tecnológico 9); Design de Jóias (Eixo tecnológico 10); Floresta (Eixo tecnológico 12); 

- a autorização/reconhecimento das seguintes formas de oferta dos cursos-tipo para os quais foi projetada a oferta: (D) = integrado em regime de alternância; (F) subseqüente em regime de alternância; (G) = subseqüente na modalidade a distância;


I.5. Ao deixar de contemplar os pedidos mencionados no item anterior, o montante do pleito original fica assim dimensionado para: o credenciamento de 31 unidades escolares; o atendimento a 27 municípios; a aprovação de 33 cursos-tipo de EPT; a regulação de 04 formas de ofertas, quais sejam: (A), (B), (C) e (E); a autorização/reconhecimento de 359 exemplares de cursos técnicos. Ficam consequentemente não contemplados do montante do pleito original: 158 exemplares de curso; 03 formas de oferta; 09 cursos-tipo; 05 unidades escolares; 10 municípios.
II – CONCLUSÃO E VOTO DA COMISSÃO


Em face do exposto, conclui e vota a relatoria designada para oficiar nos autos do Processo CEE/PI nº. 085/2010 por recomendar à deliberação do plenário as medidas seguintes atinentes ao objeto do processo em causa.
  II.1. Editar ato favorável ao pedido de credenciamento, das unidades escolares elencadas a seguir para atuarem no campo da educação profissional técnica, concedendo-lhes, no formato dos respectivos planos operacionais acostados nos autos do processo e de acordo com a situação de funcionamento verificada em cada caso, o status regulatório de autorizado ou de reconhecido para o curso em causa, com suas respectivas formas de oferta nomeada estas segundo as seguintes convenções (A) = integrado regular; (B) = integrado em regime de tempo integral; (C) = Proeja, ou seja, integrado médio e profissional na modalidade EJA; (E) = subseqüente regular. São estas as unidades escolares a serem credenciadas e para cujos cursos se recomenda que se conceda no padrão regulamentar das Resoluções CEE/PI nºs 347/2005 e 229/2006 a autorização ou o reconhecimento enquanto atos regulatórios de seu funcionamento. No caso do reconhecimento, os atos expedidos, em razão da situação existencial verificada, devem estabelecer prazo de vigência até 31 de março de 2012.
(1) Centro Estadual de Educação Profissional Ministro Petrônio Portela, com sede na Rua Dr. Sebastião Bastos, 670, Parnaíba – PI.

I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Radiologia, (A) e (E); Saúde Bucal, (A) e (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Comércio, (C); Eixo tecnológico 5: Hospitalidade e Lazer: Serviços de Restaurante e Bar, (A); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (C); Eixo tecnológico 7: Infraestrutura:  Edificações, (A) e (E).
II – RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Análises Clínicas, (A) e (E); Enfermagem, (A) e (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Comércio, (A) e (E); Eixo tecnológico 5: Hospitalidade e Lazer: Hospedagem, (A) e (E); Serviços de Restaurante e Bar, (E) Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação:  Informática, (A) e (E); Manutenção e Suporte em Informática, (A) e (E). 
(2) Centro Estadual de Educação Profissional Rural Deputado Ribeiro Magalhães, com sede no Povoado Capiberibe, Zona rural, Cocal – PI. 

AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 9: Produção Alimentícia: Agroindústria, (A) e (E); Eixo tecnológico 12: Recursos Naturais: Agropecuária, (E); Fruticultura, (E).   
(3) Centro Estadual de Educação Profissional Manoel José de Almeida, com sede na Rua Antonio Félix de Carvalho Filho, s/n, Bairro Matadouro, Barras – PI.

RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Enfermagem, (A) e (E); Agente Comunitário de Saúde, (A) e (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Comércio, (A) e (E); Contabilidade, (A) e (E); Eixo tecnológico 6:Informação e Comunicação: Informática, (A) e (E); Manutenção e Suporte em Informática, (A) e (E).   
(4) Escola Família Agrícola dos Cocais, com sede na Comunidade Quente, s/n,Zona Rural, São João do Arraial – PI, 
AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Administração [Rural]; (A) e (E), Eixo tecnológico 9: Produção Alimentícia: Agroindústria, (A) e (E), Eixo tecnológico 12: Recursos Naturais: Agropecuária, (A) e (E).   
(5) Centro Estadual de Educação Profissional Leonardo das Dores, com sede na Av. Ministro Petrônio Portela, 815, Centro, Esperantina – PI.

I-AUTORIZAÇÃO:Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Administração, (A) e (E); Eixo tecnológico 5:Hospitalidade e Lazer: Hospedagem, (A) e (E).
II – RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança, Análises Clínicas, (A) e (E); Enfermagem, (A) e (E); Agente Comunitário de Saúde, (A) e (E); Meio Ambiente, (A) e (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Comércio, (A) e (E); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (A) e (E); Manutenção e Suporte em Informática, (A) e (E). 
(6) Centro Estadual de Educação Profissional Rural Gov. Hugo Napoleão, com sede no Povoado do Ingazeira, Rodovia BR 404, km 09, Piripiri – PI.

I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 5: Hospitalidade e Lazer: Hospedagem [Turismo Ambiental Rural], (A) e (E); Eixo tecnológico 12: Recursos Naturais: Zootecnia, (E).
II – RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 9: Produção Alimentícia: Agroindústria, (A) e (E); Eixo tecnológico 12: Recursos Naturais: Agropecuária, (A) e (E). 
(7) Centro Estadual de Educação Profissional Profª. Angelina Mendes Braga, com sede na Rua Albino Lopes, s/n, Boa Esperança, Pedro II – PI.
I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Agente Comunitário de Saúde, (A); Análises Clínicas, (A) e (E); Enfermagem, (E);Eixo tecnológico 5: Hospitalidade e Lazer: Serviços de Restaurante e Bar, (E).
II –RECONHECIMENTO:Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Agente Comunitário de Saúde, (E); Meio Ambiente, (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Contabilidade, (A) e (E); Comércio, (A) e (E); Eixo tecnológico 5: Hospitalidade e Lazer:  Hospedagem, (A) e (E); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (A) e (E). 
(8) Unidade Escolar não contemplada neste parecer por falta de informações (cf. Anexo único)

(9) Centro Estadual de Educação Profissional Rural Prof. Antonio de Brito Fortes, com sede no Povoado Alfinin, BR 343, km 140, Piracuruca – PI.

I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Administração [Rural], (A) e (E).
II – RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 9: Produção Alimentícia: Agroindústria, (A) e (E); Eixo tecnológico 12: Recursos Naturais: Agropecuária, (A) e (E). 
(10) Escola Técnica Estadual de Teatro Prof. José Gomes Campos, com sede na Rua Jônatas Batista, 841, Centro, Teresina – PI.
RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 10: Produção Cultural e Design: Arte Dramática, (E). 
(11) Centro Estadual de Educação Profissional Pref. João Mendes Olímpio de Melo, com sede na Rua Arêa Leão, s/n, Vila Operária, Teresina - PI.;
   I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Meio Ambiente, (C); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Administração [Gestão],(C)); Eixo tecnológico 5: Hospitalidade e Lazer: Serviços de Restaurante e Bar, (C) ; Guia de Turismo, (A) e (E).             
  II - RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Meio Ambiente, (A), e (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Administração [Gestão], (A) e (E); Comércio, (A) e (E); Contabilidade, (A) e (E); Eixo tecnológico 5: Hospitalidade e Lazer: Eventos, (A) e (E); Hospedagem, (A) e (E), Serviços de Restaurante e Bar, (E); Eixo tecnológico 10: Produção Cultural e Design: Publicidade, [Com. e Pub], (A) e (E); Rádio e Televisão,  (A) e (E).  
(12) Unidade Escolar não contemplada neste parecer por falta de informações (cf. Anexo único).
(13) Centro Estadual de Educação Profissional de Tempo Integral Cândido Borges Castelo Branco, com sede na Rua São Paulo, s/n, Centro, Campo Maior - PI.

 I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Saúde Bucal (E); Agente    Comunitário de Saúde, (B); Enfermagem, (B);Eixo tecnológico 5: Hospitalidade e Lazer: Hospedagem, (E); Serviços de Restaurante e Bar,(E); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (B); Manutenção e Suporte em Informática,(B)..

       II – RECONHECIMENTO:Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança, Agente Comunitário de    Saúde, (E); Enfermagem, (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Comércio, (E); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (E); Manutenção e Suporte em Informática, (E).

(14) Centro Estadual de Educação Profissional Rural Engenheiro Agrônomo Valdemar Carvalho, com sede na Rua Projetada, s/n, Bela Vista, Regeneração - PI.
I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Administração [Rural], (A) e (E).
       II – RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 9: Produção Alimentícia: Agroindústria, (A) e (E); Eixo   tecnológico 12: Recursos Naturais: Agropecuária, (A) e (E).  
(15) Centro Estadual de Educação Profissional de Tempo Integral Aurora Barbosa de Oliveira, com sede na Rua Osório Batista, s/n, Centro, Regeneração - PI.

I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Agente Comunitário de Saúde, (B); Enfermagem, (B); Saúde Bucal,(E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Administração, (B) e (E);Contabilidade, (E); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (B).
II – RECONHECIMENTO:Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Enfermagem, (A) e (E); Agente Comunitário de Saúde, (E); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (A) e (E). 
 (16) Centro Estadual de Educação Profissional Santo Antônio, com sede na Rua Cel. Aníbal Martins, 745, Centro, Valença - PI.

I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Administração, (A) e (E).
II – RECONHECIMENTO:Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Agente Comunitário de Saúde, (A) e (E); Enfermagem, (A) e (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Comércio, (A) e (E); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, A) e (E). 

(17) Centro Estadual de Educação Profissional Prof. Balduíno Barbosa de Deus, com sede na Av. Petrônio Portela, s/n, Jureminha, Oeiras - PI.

I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Agente Comunitário de Saúde, (C); Enfermagem, (C).
II –RECONHECIMENTO:Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Agente Comunitário de Saúde, (A) e (E); Enfermagem, (A) e (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Comércio, (A) e (E); Contabilidade, (A) e (E); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (A) e (E); Manutenção e Suporte em Informática, (A) e (E); Eixo tecnológico 9: Produção Alimentícia: Agroindústria, (A) e (E). 
(18) Centro Estadual de Educação Profissional Petrônio Portela, com sede na Rua Mons. Hipólito, s/n, Centro, Picos - PI.
 I – AUTORIZAÇÃO:Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Análises Clínicas, (E); Radiologia, (A) e (E); Saúde Bucal, (A) e (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Comércio, (C); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (C); Eixo tecnológico 7: Infraestrutura: Edificações, (A) e (E); Eixo tecnológico 12: Recursos Naturais: Fruticultura, (E).          
II – RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Agente Comunitário de Saúde, (A) e (E); Análises Clínicas, (A); Enfermagem, (A) e (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Comércio, (A) e (E); Contabilidade, (A) e (E); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (A) e (E); Manutenção e Suporte em Informática, (A) e (E); Redes de Computadores, (A). 
(19) Centro Estadual de Educação Profissional Calisto Lobo, com sede na Rua Emídio Rocha, s/n, Irapuá, Floriano -- PI.

I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança:Radiologia, (A) e (E); Saúde Bucal, (A) e (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Comércio, (C); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (C); Eixo tecnológico 7: Infraestrutura: Edificações, (A) e (E); Eixo tecnológico 10: Produção Cultural e Design: Rádio e Televisão, (E).
II – RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança:Agente Comunitário de Saúde, (E); Análises Clínicas, (A) e (E); Enfermagem, (A) e (E); Meio Ambiente, (E);  Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Comércio, (A) e (E); Contabilidade, (A) e (E); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (A) e (E); Manutenção e Suporte em Informática, (A) e (E). 
(20) Centro Estadual de Educação Profissional de Tempo Integral Maria Pires Lima, com sede na Rua Cel. Rogério de Carvalho, 600, Centro, Uruçuí – PI.
 I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Agente Comunitário de         Saúde, (E); Enfermagem, (B); Meio Ambiente, (B); Segurança do Trabalho, (B); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios:Comércio, (B); Eixo tecnológico 6:Informação e Comunicação: Informática,(B);Eixo tecnológico 9:Produção Alimentícia: Agroindústria,(B);Eixo tecnológico 12: Recursos Naturais: Agropecuária, (E).

 II – RECONHECIMENTO Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Enfermagem, (A) e (E); Meio Ambiente, (A) e (E); Segurança do Trabalho, (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Comércio, (A) e (E); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (A) e (E); Eixo tecnológico 9: Produção Alimentícia: Agroindústria, (A) e (E); Eixo tecnológico 12: Recursos Naturais: Agropecuária, (A). 
 (21) Centro Estadual de Educação Profissional Rural Professora Maria Amália, com sede no Povoado Bonita, BR 135, Bertolínia - PI.

I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 9: Produção Alimentícia: Agroindústria, (A) e (E); Eixo tecnológico 12: Recursos Naturais: Zootecnia, (E). 
(22) Unidade Escolar não contemplada neste parecer por falta de informações (cf. Anexo único).

(23) Centro Estadual de Educação Profissional Deputado Francisco Antônio Paes Landim Neto, com sede na Travessa Dr. Abílio Costa, 3194, Bairro Barro Vermelho, São João do Piauí - PI.
I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Saúde Bucal, (E); Nutrição e Dietética, (A) e (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Administração, (A) e (E).

II – RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Enfermagem, (A) e (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Comércio, (A) e (E), Contabilidade,(A) e (E); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (A) e (E). 
(24) Unidade Escolar não contemplada neste parecer por falta de informações (cf. Anexo único).

  (25) Centro Estadual de Educação Profissional Rural Alcides Vieira de Moura, com sede na Rua Projetada, s/n, Bairro São Francisco, Simplício Mendes - PI.

AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Administração [Rural], (A) e (E); Eixo tecnológico 9: Produção Alimentícia: Agroindústria, (A); Eixo tecnológico 12: Recursos Naturais: Agropecuária, (A). 
(26) Centro Estadual de Educação Profissional Gercílio de Castro Macedo, com sede na Av. João Dias, 1231, Aldeia, São Raimundo Nonato - PI.
I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Meio Ambiente, (A) e (E); Eixo tecnológico 5: Hospitalidade e Lazer: Eventos, (A) e (E); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (A) e (E).
II – RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Agente Comunitário de Saúde, (A) e (E); Enfermagem, (A) e (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Comércio, (A) e (E); Contabilidade, (A) e (E); Eixo tecnológico 5: Hospitalidade e Lazer: Hospedagem, (A) e (E); Serviços de Restaurante e Bar, (A) e (E). 
(27) Centro Estadual de Educação Profissional Rural Pe. José de Anchieta Cortez, com sede na Av.13 de Maio, s/n, Centro, Colônia do Gurguéia - PI.

I –AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Administração [Rural], (A) e (E); Eixo tecnológico 9: Produção Alimentícia: Agroindústria, (A) e (E); Eixo tecnológico 12: Recursos Naturais: Agropecuária, (A); Fruticultura, (A) e (E). 
       II –RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Meio Ambiente, (E); Eixo tecnológico 12: Recursos Naturais: Agropecuária, (E). 
(28) Centro Estadual de Educação Profissional de Tempo Integral Dr. Dionísio Rodrigues Nogueira, com sede na Av. Manoel Lourenço Cavalcante, s/n, Bairro Nova Corrente, Corrente - PI.
I – AUTORIZAÇÃO:Eixo tecnológico 1: Ambiente,Saúde e Segurança:Segurança do Trabalho,(E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Administração, (B); Comércio, (B); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (B) e (E); Eixo tecnológico 9: Produção Alimentícia: Agroindústria, (E); Eixo tecnológico 12: Recursos Naturais: Agropecuária, (E).

II – RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Comércio, (A) e (E); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (A); Manutenção e Suporte em Informática, (A) e (E); Eixo tecnológico 12: Recursos Naturais: Agropecuária, (A). 
(29) Centro Estadual de Educação Profissional Eng. João Martins do Rego, com sede no Bairro Barreiras, Acampamento DNOCS, s/n, Fronteiras - PI.

I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Administração, (A) e (E); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (E).

II – RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Agente Comunitário de Saúde, (A) e (E); Enfermagem, (A) e (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios; Comércio, (A) e (E); Contabilidade, (A) e (E). 
(30) Centro Estadual de Educação Profissional Lucinete Santana da Silva, com sede na Rua Canuto Pereira, s/n, Triângulo, Paulistana - PI.

I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Análises Clínicas, (A) e (E); Saúde Bucal, (A) e (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Administração, (A) e (E); Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (A) e (E).

II - RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Agente Comunitário de Saúde, (A) e (E); Enfermagem, (A) e (E); Eixo tecnológico 4: Gestão e Negócios: Contabilidade, (A) e (E); Comércio, (A) e (E). 
(31) Centro Estadual de Educação Profissional Rural Firmo José da Cunha, com sede no Povoado Bezerro, Rodovia PI 115, km 03, Zona Rural, José de Freitas - PI.

I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Meio Ambiente, (E); Eixo tecnológico 12: Recursos Naturais: Fruticultura, (E).
II – RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 9: Produção Alimentícia: Agroindústria, (A) e (E); Eixo tecnológico 12: Recursos Naturais, Agropecuária, (E). 
(32) Centro Estadual de Educação Profissional Rural Manoel Otávio, com sede na Rua José Moita, s/n, Bairro São Sebastião, União - PI.

I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 12: Recursos Naturais: Agropecuária, (A) e (E); Fruticultura, (A) e (E).
II – RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 9: Produção Alimentícia: Agroindústria, (A) e (E). 
(33) Centro Estadual de Educação Profissional Paulo Ferraz, com sede na Rua 13 de Maio, 1189, Vermelha, Teresina – PI.
I - AUTORIZAÇÃO:Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática para Internet, (A) e (E).
II – RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 6: Informação e Comunicação: Informática, (A) e (E); Manutenção e Suporte em Informática, (A) e (E); Redes de Computadores, (A) e (E).
(34) Centro Estadual de Educação Profissional em Saúde Mons. José Luis Barbosa Cortez, com sede na Rua Climério Bento Gonçalves, s/n, Monte Castelo, Teresina - PI.

I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Agente Comunitário de Saúde, (C), Análises Clínicas, (C); Enfermagem, (C), Vigilância em Saúde, (E).
II – RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Agente Comunitário de Saúde, (A) e (E), Análises Clínicas, (A) e (E); Enfermagem, (A) e (E); Nutrição e Dietética, (A) e (E); Radiologia, (A) e (E); Saúde Bucal, (A) e (E). 
(35) Centro Estadual de Educação Profissional de Tempo Integral Gov. Dirceu Mendes Arcoverde, com sede na Rua Valdemar Martins, 3360, Morada do Sol, Teresina - PI.
I – AUTORIZAÇÃO: Eixo tecnológico 1: Ambiente, Saúde e Segurança: Segurança do Trabalho, (B) e (E); Eixo tecnológico 3: Controle e Processos Industriais: Manutenção Automotiva, (B); Eixo tecnológico 7: Infraestrutura: Edificações, (B), Geoprocessamento, (B).
II – RECONHECIMENTO: Eixo tecnológico 3: Controle e Processos Industriais: Manutenção Automotiva, (A) e (E); Eixo tecnológico 7: Infraestrutura: Edificações, (A) e (E); Geoprocessamento, (A) e (E).
(36) Unidade Escolar não contemplada neste parecer por falta de informações (cf. Anexo único).

II.2. Editar ato, no qual se autorize a validação tanto das atividades praticadas pela unidade escolar quanto dos estudos realizados por seus alunos por terem ocorridos sem o devido amparo legal dos competentes atos regulatórios, tendo em vista a regularização da vida escolar dos alunos envolvidos nesse período de ausência regulatória específica. Nesse ato, deve também ficar explicitado que a regularização mencionada seja praticada à vista de resultado positivo apurado em processo avaliativo levado a efeito para essa finalidade, no âmbito da própria unidade escolar, mediado por ação de comissão ad hoc instituída; e que as ações e resultados apurados pela comissão em causa fiquem documentados em relatório circunstanciado, lavrado em duas vias, destinando-se a primeira aos arquivos da unidade escolar e a segunda aos autos do Proc. CEE/PI nº 085/2010.
II.3. Editar ato, no qual a continuidade da vigência da autorização e do reconhecimento dos cursos contemplados nesta resolução fique condicionada, em virtude das exigências do processo de acompanhamento e monitoramento devidos, ao efetivo depósito, no Conselho Estadual de Educação e antes do início de cada módulo curricular previsto nos respectivos planos de curso, de documento que comprove, para cada curso e respectivas formas de oferta, os requisitos de cada um dos seguintes itens:
(i) a existência dos docentes responsáveis pela regência dos componentes curriculares do módulo em causa;

(ii) a existência na biblioteca da unidade escolar do acervo bibliográfico de apoio ao desenvolvimento dos componentes curriculares que integram o módulo em causa;

(iii) a existência das condições laboratoriais requeridas para a execução dos componentes curriculares em causa;

(iv) a existência das condições materiais e tecnológicas outras necessárias à implementação da proposta pedagógica da unidade escolar, considerando as especificidades das formas de ofertas adotadas nos diferentes cursos da instituição.

II.4. Editar ato, no qual fique estabelecido, no marco regulatório desta resolução, que a mantenedora da unidade escolar credenciada comprove junto ao Conselho Estadual de Educação, no prazo de noventa dias, a contar da homologação deste ato, a existência de um núcleo docente estruturante responsabilizado pela garantia, sob a liderança institucional do diretor e do (s) coordenador (es) pedagógico (s) em exercício, da implementação da proposta pedagógica da unidade escolar e de seus planos de curso, na variedade das formas de oferta adotadas.

II.5. Editar ato, através do qual se promova a atualização dos atos regulatórios das instituições e cursos de educação profissional técnica da rede pública estadual praticados antes da vigência da Resolução CNE/CEB nº 03/2008 e Portaria MEC nº 870/2008 às disposições desses atos regulamentares.

É o parecer, s m j.



Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de março de 2010.

Comissão de Educação Profissional
Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Consª  Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Consª Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros

III – DECISÃO DO PLENÁRIO

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva
Presidente do CEE/PI – em Exercício
ANEXO ÚNICO ao Parecer CEE/PI nº. 00/2010

                  
(vide Quadro Sinótico, a seguir)
________________

( * ) Parecer reeditado, em 21/06/2010, por haver sido editado originalmente com incorreções, em 15/03/2010
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