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ESTADO DO PIAUÍ



CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº.  090 /2010 
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Autorizo mudança na proposta pedagógica da Unidade Escolar Presidente Emílio Médici, rede privada, na cidade de Parnaíba (PI) para ministrar língua estrangeira no Ensino Fundamental Anos Iniciais – 1º ao 5º ano, na modalidade regular.
 
I – INFORMAÇÕES GERAIS

 
                     No processo em pauta, protocolizado sob o número 034/10, a diretora da Unidade Escolar Presidente Emílio Médici solicita autorização para alteração na proposta pedagógica, referente à oferta da língua estrangeira no Ensino Fundamental - Anos Iniciais, 1º a 5º ano. A oferta da disciplina será realizada em 40 (quarenta horas) por ano, do 1º ao 5º ano. É apresentado no processo a nova matriz curricular e os planos de curso, condizentes para com a oferta.   A instituição é autorizada pela Resolução CEE/PI Nº. 025/07. A instituição pertence à rede privada, com sede à Rua Anhangüera, Nº. 713, Bairro São Francisco, CEP 64.215-360, na cidade de Parnaíba (PI) e tem como mantenedora o Grêmio Presidente Emílio Médici, inscrita no CNPJ sob o nº. 06.690.812/0001-92.


II – CONCLUSÃO E VOTO 

Em face do exposto submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à alteração da proposta pedagógica, para a oferta de língua estrangeira no ensino fundamental, anos iniciais do 1º ao 5º ano, da Unidade Escolar Presidente Emílio Médici, modalidade regular, com sede na cidade de Parnaíba-Piauí. 

É o parecer, s.m.j. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de março de 2010.


             Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva - Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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