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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº ​​​​​​​​​​093/2010
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Favorável ao credenciamento da Escola Integrada Deputado Moraes Sousa-SESI rede privada, em Parnaíba (PI) como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e a renovação, até 1º de março de 2013, da autorização de funcionamento dos Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE nº 512/09, em que Francisco de Canindé Correia, Coordenador de Educação da Escola Integrada Deputado Moraes Sousa, rede privada, com sede na Avenida Pinheiro Machado, Nº. 2611 – Bairro Rodoviária, em Parnaíba (PI), tendo como mantenedora o SESI - Serviço Social da Indústria, CNPJ 03.810.406/0007-13, solicita renovação de autorização para oferta do Ensino Fundamental Completo e do Ensino Médio, ambos  na modalidade de Educação de Jovens e Adultos  - EJA. 

II – RELATÓRIO

A documentação apresentada atende a Resolução CEE/PI Nº 139/05 como se observa no Regimento Interno no capítulo dedicado a regulamentação de EJA. Este estabelece a duração de quatro anos para ensino fundamental e para o ensino médio a duração de dois anos. As idades mínimas para ingressam respeitam a determinação das normas vigentes, ou seja, idade mínima de 14 anos para ingresso no ensino fundamental e de 17 anos para matrícula no ensino médio. O artigo 68 deve ser refeito para atender o que determina a LDB quanto ao percentual de freqüência para a aprovação do aluno.
A matriz curricular para o ensino fundamental contempla todas as disciplinas previstas em lei, entretanto a matriz curricular para o ensino médio precisa ser refeita para inclusão das disciplinas Sociologia e Filosofia, conforme estabelece a Resolução CEE/PI Nº 111/09.

A instituição foi inspecionada e a ficha perfil informa que atualmente estão matriculados 39 alunos no ensino fundamental e setenta e três no ensino médio. O corpo docente, em número que atende a demanda, tem qualificação condizente com a disciplina ministrada. É informado, ainda, que o prédio é próprio e as instalações apresentam boas condições para o funcionamento das atividades educacionais.
III – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA

Em face do exposto, manifesto voto favorável ao credenciamento da Escola Integrada Deputado Moraes Sousa-SESI rede privada, com sede na Avenida Pinheiro Machado, 2611 – Bairro Rodoviária, em Parnaíba (PI) como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e a renovação, até 1º de março de 2013, da autorização de funcionamento dos Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA. 

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de março de 2010.
                       Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                          Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                 Presidente do CEE/PI
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