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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº103/2010
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 05 de abril de 2015, da SOCIEDADE EDUCACIONAL PAULO FREIRE, rede privada, na cidade de Oeiras (PI) para ministrar Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular Completo e Ensino Médio Regular. 

1 – Aspectos Gerais

A Sociedade Educacional Paulo Freire, situa-se à Avenida José Nogueira Tapety, 246-Centro, na cidade de Oeiras-PI. A mantenedora é Sociedade Educacional Paulo Freire LTDA, com CNPJ 41.260.977/0001-25 e seu diretor é Joaquim Santana Pereira Neto. A Escola funciona sob Resolução CEE/PI nº 023/2007 e sua sede é alugada há seis anos. 

2 – Relatório 

O processo da Sociedade Educacional Paulo Freire está muito bem instruído com toda a documentação exigida. A equipe demonstra compreensão sobre a implantação do ensino fundamental com duração de nove anos, coexistindo com o de oito anos. Oferece Educação Infantil,Ensino Fundamental e Médio para um total de 319 alunos, distribuídos em 17 turmas, das quais, apenas uma de 1º ano do ensino fundamental de nove anos.

A Escola foi inspecionada no dia 10 de março de 2010, pelas técnicas da 8ª Gerência Regional de Educação, Ana Emília de S.B. Marques e Margarida Maria da Silva que indicam estrutura  física adequada e condições técnicas e pedagógicas satisfatórias. A escola possui laboratórios de informática e de ciências, tem 31 professores dos quais 25 com curso superior completo e 03 (três) com curso ainda em andamento. Possui biblioteca e está adaptada às pessoas portadoras de deficiência.

O regimento interno e a proposta pedagógica estão muito bem elaborados.

3 – Conclusão e Voto

Pelo que está no processo e pelo relatório da inspeção, conclui-se que se trata de escola consolidada na cidade de Oeiras, razão que leva esta relatora a recomendar a aprovação, pelo plenário, da renovação da autorização de funcionamento da Sociedade Educacional Paulo Freire, até 05 de abril de 2015.
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de abril de 2010.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

 Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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