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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº112/2010
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Favorável ao credenciamento e à renovação de autorização, até 30 de março de 2013, dos Cursos de Ensino Fundamental- anos finais e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, ministrados pela COOPERATIVA EDUCACIONAL PERFIL, instituição da rede privada, em Teresina (PI).
 PROCESSO CEE/PI nº 422/2009
 INTERESSADO: COOPERATIVA EDUCACIONAL PERFIL
 ASSUNTO: Renovação de autorização dos Cursos de Ensino Fundamental - Anos Finais e
Ensino Médio, ambos na modalidade Regular.
     RELATOR : Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho

I – RELATÓRIO
Em análise o Processo CEE/PI nº 422/2009, através do qual a direção da COOPERATIVA EDUCACIONAL PERFIL, rede privada, com sede na Avenida Juarez Távora,Quadra 02, Casa 19, Bairro Parque Piauí, em Teresina (PI), tendo como Mantenedora a Cooperativa Educacional Perfil, inscrita no CNPJ sob o Nº 03.984.932/0001-04, solicita renovação de autorização para oferta dos cursos de Ensino Fundamental –séries finais e Ensino Médio, ambos na modalidade regular. A referida instituição de ensino foi autorizada, através da Resolução CEE/PI nº 020/2006, vencida em fevereiro de 2009.
O processo está instruído com a documentação exigida pela Resolução CEE/PI 054/2003, após cumprimento de diligência através da qual foi solicitado à direção da escola a reformulação do Regimento Escolar e da Proposta Pedagógica, e as matrizes curriculares obedecendo as normas.
A inspeção in loco foi realizada por técnicos da Gerência de Inspeção Escolar – GIE, em março de 2010, resultando da inspeção a Ficha Perfil da Escola e o Relatório da técnica analista da inspeção. Estes instrumentos registram que: a) a escola funciona em prédio alugado; as instalações físicas da escola são regulares e conta com 08 salas de aula; 01 diretoria; 01 sala de professor; 01 almoxarifado; 01 cantina; 03 banheiros; 01 biblioteca com espaço pequeno e acervo com aproximadamente cem exemplares; não dispõe de espaço próprio para o laboratório de Ciências, mas tem o material dentro dos padrões exigidos; b) a escola oferece o ensino fundamental regular com um total de 52 alunos; o ensino médio, com um total de 57 alunos; c) a escola não apresentou documentação necessária ao registro e controle da vida escolar do aluno; d) o quadro docente é formado por 12 (doze) professores, sendo que 09 (nove) possuem curso superior e 03 (três) estão cursando. 
A análise do processo leva este relator a concluir que a escola  ainda não tem aluno no  ensino fundamental de nove anos, uma vez que só atende as séries finais, entretanto apresenta na documentação as orientações da Lei nº 11.274/2006 e da Resolução CEE/PI nº 023/2010, quanto à faixa etária e procedimentos de transição do regime do ensino fundamental de oito para nove anos.
II – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto, a conclusão e voto do relator recomendam ao plenário as decisões seguintes:

a) Credenciar a COOPERATIVA EDUCACIONAL PERFIL, rede privada, com sede na Avenida Juarez Távora, Quadra 02, Casa 19, Bairro Parque Piauí, em Teresina (PI), tendo como Mantenedora a Cooperativa Educacional Perfil, inscrita no CNPJ sob o Nº 03.984.932/0001-04, como integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí;
b)  Renovar, até 30 de março de 2013, a autorização de funcionamento dos Cursos de Ensino Fundamental – Anos Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, ministrados pela COOPERATIVA EDUCACIONAL PERFIL;
c)  Validar os estudos realizados pelos alunos no período que a Instituição estava descoberta quanto à autorização de funcionamento;

d)  Recomendar que a direção da Instituição, no prazo acima, providencie a instalação do Laboratório de Ciências.
Este é o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de abril de 2010.
Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho – Relator
     O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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