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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 115/2010
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Opino pela de autorização para mudança de sede e funcionamento com oferta do curso de Ensino Médio Regular até 30 de abril de 2015 e Ensino Médio EJA até 30 de abril de 2013, para o Instituto Educacional Positivo, rede privada, na cidade de Teresina (PI). 
I – INFORMAÇÕES GERAIS
Nos, processos, em pauta, protocolados, sob os números CEE/PI  021 e 022/2010, a direção do  Instituto Educacional Positivo, solicita autorização para a mudança de sede e funcionamento para oferecer o Ensino Médio Regular e EJA. A instituição pertence á rede privada e tem como mantenedora o Instituto Educacional Positivo CIA Ltda., CNPJ nº. 08.668.906/0001-90. A mudança de sede requerida é do Conjunto Bela Vista I, Quadra 20, Casas 08 e 09, para o Conjunto Bela Vista II, Quadra 86, Casa 34, Teresina – Piauí.
II – RELATÓRIO
O presente processo, de 22 de janeiro de 2010 e inspecionado em 22 de fevereiro do corrente ano, vem através de requerimento assinado pelo Sr. Julio Cesar Moraes de Oliveira, diretor da escola, requerer deste egrégio Conselho autorização de para o funcionamento do Ensino Médio Regular e EJA, em Teresina – Piauí. 
A escola funciona em prédio alugado, possui: 13 salas de aula, 08 banheiros, 01 biblioteca, 01 diretoria, 01 secretaria, 01 sala de professores, 01 sala de reunião, 01 cantina, 02 almoxarifados, laboratórios de ciências e informática, todos adaptados à clientela.  Possui quadra esportiva. A biblioteca possui espaço físico satisfatório e acervo de livros condizentes com o nível de ensino ministrado. 

O corpo docente é formado por 12 professores com curso superior completo e 04 cursando, todos os docentes contratados em regime CLT e horista.  

A escola foi inspecionada por técnico da Unidade de Gestão e Inspeção Escolar da SEDUC, com sede em Teresina, Sra. Benedita Marilac Ricardo Cavalcante.  A Ficha Perfil da Escola foi juntada aos autos e a escola apresenta uma estrutura física satisfatória, conforme descrito no relatório de inspeção, necessitando de uma pintura na área da cantina.  Suas instalações elétrico-sanitárias obedecem às normas técnicas para atendimento à comunidade, conforme especificado no laudo técnico pelo Engenheiro Francisco das C. Lopes Melão – Registro CREA nº. 1188 D/PI.         

A vida escolar dos alunos é registrada em diários de classe, para registro das aulas, ficha e livro de matricula, ficha individual do aluno, boletim escolar e livro de ata. Segundo a inspeção não se detectou nenhuma irregularidade para o funcionamento da escola.  Além do ensino oferecido e mencionado acima, a escola oferta o Curso de Ensino Fundamental de oito anos e nove anos, autorizado pela Resolução CEE/PI nº. 171/2007.  

A escola funciona com 262 alunos matriculados no ensino fundamental de oito anos, da 2ª a 8ª séries e 57 alunos no ensino fundamental de nove anos, no 1º e 2º ano. 

O Regimento e a Proposta Pedagógica estão articulados com a legislação em vigor.
III – CONCLUSÃO E VOTO
O processo está completo em sua instrução. A análise das informações mostra que a escola atende parcialmente às exigências da Resolução CEE nº 139/2005 para a oferta de EJA. 

Assim, em face do exposto e do parecer técnico da inspeção, submeto à apreciação deste egrégio Conselho voto favorável a :
a) autorização para o funcionamento com a oferta dos cursos de Ensino Médio Regular e EJA, até 30 de abril de 2015 e 30 de abril de 2013 respectivamente, do Instituto Educacional Positivo, com sede na cidade de Teresina/PI;
b) autorização para mudança de sede do Instituto Educacional Positivo, do Conjunto Bela Vista I, Quadra 20, Casas 08 e09, para o Conjunto Bela Vista II, Quadra 86, Casa 34.

É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de abril de 2010.

Cons – Carlos Alberto Pereira da Silva - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio 

 Presidente do CEE/PI 
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