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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº.122/2010
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Aprova Proposta Pedagógica e Regimento Escolar da Escola Djanira Alves Rodrigues, sediada na cidade de Simplício Mendes (PI), para a oferta do ensino fundamental de nove anos.
I. RELATÓRIO

A Senhora Maria do Céo Damasceno Moura Fé, do Município de Simplício Mendes, vem através deste processo, submeter à apreciação do Conselho Estadual de Educação a proposta pedagógica e o regimento da Escola Djanira Alves Rodrigues, reformulados com vistas à oferta do ensino fundamental de nove anos. A escola em tela está autorizada para funcionar através da Resolução CEE/PI nº. 238/2006.  

A instituição oferece a educação infantil e o ensino fundamental completo Regular, no formato de 8 (oito) anos, e pretende implantar o ensino fundamental de 9 (nove) anos.

Em relação aos documentos apresentados, este relator constatou que ambos estão articulados entre si e abordam os aspectos essenciais à implantação do ensino fundamental de nove anos, obedecendo às diretrizes da Lei 11.274/2006, e os pareceres do Conselho Nacional de Educação e o que disciplina a Resolução CEE/PI nº 023/2010. 

 No que se refere à proposta pedagógica da escola, a mesma está bem organizada e traz os elementos formais de um modelo padrão. No Art. 31 a proposta pedagógica faz menção ao ensino fundamental de 9 anos rezando: ”A Escola Djanira Alves Rodrigues mantém Educação Infantil, o Ensino Fundamental 1ª a 8ª Séries até sua extinção e o Ensino Fundamental de nove anos.”.
II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a conclusão e voto do relator recomendam ao plenário as decisões seguintes:

a) Aprovar a Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar da Escola Djanira Alves Rodrigues do município de Simplício Mendes (PI);
b) Para que a implantação seja gradativa no formato de nove anos e que sejam mantidos os registros separados para os alunos que ingressaram no formato de oito anos, garantindo essa oferta até a conclusão da última turma.
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de abril de 2010.

Cons. Wilson Seraine da Silva Filho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator. 

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva

Presidente do CEE/PI em exercício
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