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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 125/2010
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Opino pelo credenciamento do COLÉGIO CRISTO, rede privada, com sede em Parnaíba(PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e pela autorização, até 30 de abril de 2015, de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular.
I – Informações Gerais
No processo em pauta, protocolado sob o Nº 523/2009, a direção do Colégio Cristo, solicita autorização para oferecer o Ensino Fundamental Completo Regular.  A instituição pertence à rede privada, fica sediado à Rua Pedro II, 1528 – Bairro Centro na cidade de  Parnaíba – Piauí; CEP: 64.200.420, tendo como instituição mantenedora a firma ORGANIZAÇÃO EDUCACIONAL CRISTO LTDA, CNPJ nº. 11.365.114/0001-51.
II – Relatório
O presente processo, datado de  17 de dezembro de 2009, vem através de requerimento assinado pela senhora Osiely de Araújo Santos, requerer deste egrégio Conselho autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular  na cidade de Parnaíba – Piauí. 
A escola funciona em prédio alugado, possui 20 dependências ocupadas, distribuídas em 11 salas de aula, 05 banheiros, biblioteca, diretoria, sala de professores, sala de reunião, cantina, almoxarifado, laboratórios,  sala de recursos humanos, coordenação e  setor financeiro. Possui várias áreas de recreação.  Possui laboratório de ciências e informática que são usados conforme planejamento dos professores. A biblioteca possui espaço físico satisfatório e acervo de livros condizentes com o nível de ensino a ser ministrado. 

O corpo docente é formado por 23 professores com curso superior completo, todos os docentes contratados em regime CLT.
A escola foi inspecionada e diligenciada.  Suas instalações elétrico-sanitárias obedecem às normas técnicas para atendimento à comunidade, conforme especificado no laudo técnico assim assinado pelo Eng. Civil  Paulo George R. J. Pinho – Registro CREA =- CE  nº. 1143 D.         

No citado endereço funcionou a escola Cristo Baby e Kids, até novembro de 2009.
A vida escolar dos alunos é registrada nos documentos específicos tais sejam: diários de classe, ficha e livro de matricula, ficha individual do aluno, boletim escolar e livro de ata. 

O Regimento e a Proposta Pedagógica estão articulados com a legislação em vigor.
Anexos ao processo:
Modelo de diário de classe; fotos; lista de documentos pessoais da mantenedora; comprovante de inscrição do CNPJ; lista de patrimônio da escola; previsão orçamentária; planta baixa de localização da escola; laudo de vistoria técnica, expedido pelo Engenheiro constando que a estrutura da escola é satisfatória para o funcionamento das atividades educacionais; relação quantitativa das salas de aula e de apoio com suas respectivas áreas e mobiliários; descrição das instalações e comprovante de pagamento de taxa para o pedido de autorização.

III – Conclusão e Voto

O processo está completo em sua instrução. A análise das informações mostra que a escola atende às exigências da Resolução específica da matéria, para funcionar em consonância com a legislação em vigor. 

Assim, em face do exposto, submeto à apreciação deste egrégio Conselho voto favorável ao credenciamento do COLÉGIO CRISTO, rede privada, com sede em Parnaíba(PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e pela autorização, até 30 de abril de 2015, de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular. 
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de abril de 2010.

Cons. – Francisco Edvan da Silva - Relator




O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva
Presidente do CEE/PI em Exercício
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