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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº.137/2010
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                        Responde consulta sobre a validade de documento

PROCESSO CEE/PI Nº. 118/2010
INTERESSADA: Glaci Val Barbosa

ASSUNTO: Consulta Sobre Validade de Certificado 

I - RELATÓRIO

O p. p. consta de consulta dirigida por Glaci Val Barbosa, pela qual quer saber o parecer deste Conselho sobre o validamento, para mudar de classe na carreira do magistério estadual, de um certificado de conclusão do Programa Especial de Formação Pedagógica de Docente na Área de Licenciatura em Matemática.

A consulente diz que é professora da rede pública estadual, Classe A, bacharela em Ciências Contábeis, e alega, em arrimo de sua postulação, o disposto na Resolução nº. 02/97, do Conselho Nacional de Educação. 

II – DISCUSSÃO

De fato, a Resolução citada trata da oferta dos programas especiais de formação pedagógica de docentes, dispondo, em seu art. 2º., que o “programa [...] é destinado a portadores de diploma de nível superior, em cursos relacionados à habilitação pretendida, que ofereçam sólida base de conhecimentos na área de estudos ligada a essa habilitação” (fls. 2). 

A interessada faz prova de que é graduada em Ciências Contábeis, curso da área de Ciências Sociais aplicadas, distinta, assim, da habilitação em Licenciatura em Matemática, ausente, pois, aquela relação com a “habilitação pretendida” de que fala o citado artigo, que, saliente-se, nos parece condição primeira para que se venha a consumar a validação dessa certificação dada para efeitos da ascensão, na carreira de professor do Estado, à classe em que estão os profissionais licenciados plenos.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Ante o exposto, cientifique-se a interessada o presente posicionamento, o que se faz à luz do que vem nos presentes autos. 

É o parecer, s.m.j.


              Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de abril de 2010.
Antonio Fonseca dos Santos Neto – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio.
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