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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 141/2010
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Opina sobre matrícula na 7ª série do ensino fundamental de aluna promovida na 6ª série com dependência na disciplina matemática.
PROCESSO CEE/PI Nº: 150/2010
INTERESSADO: Superintendência de Ensino da SEDUC
ASSUNTO: Matrícula com dependência de disciplina
RELATOR: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares
APROVADO: 06/05/2010
I – RELATÓRIO

Trata este parecer do objeto do Proc. CEE/PI nº 150/2010, no qual a Superintendente de Ensino da SEDUC encaminha a este Conselho (Ofício SUPEN nº 27/2010) requerimento de Grace Kelly Nogueira de Carvalho, buscando autorização para dar continuidade ao curso de ensino fundamental, interrompido no termo da 6ª série, em 2000, com dependência na disciplina Matemática. Sua escola de origem integra a rede estadual do sistema de ensino de Pernambuco, onde a promoção com dependência é prática regulamentada.

A Superintendente de Ensino motiva o encaminhamento do pleito ao Conselho com as seguintes informações: 

A direção do CEJA Prof. Artur Furtado recusou-se a efetuar a matrícula da aluna, uma vez que, de acordo com o histórico escolar, a mesma foi promovida com dependência na disciplina Matemática na 6ª série do ensino fundamental.

Informamos, outrossim, que a escola foi orientada a matricular a aluna na disciplina em dependência e elaborar uma programação especial de recuperação de aprendizagem, caso seja necessário. No entanto, a escola se nega assumir sua autonomia pedagógica.
No mérito, entende este relator que a direção do CEJA em causa deve ser autorizada com fundamento na legislação vigente a matricular a aluna na série (7ª) para a qual foi promovida em 2000, consoante competente histórico escolar, cuidando-se paralelamente, se este for o caso da recuperação da aprendizagem não constituída, na época, na disciplina Matemática da 6ª série, esta regularmente dada por integralizada com a dependência em causa.

De outra parte, se houver necessidade para tanto que a Superintendência de Ensino cuide do monitoramento da aplicação da medida aqui autorizada. 
II – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR


Em face do exposto, conclui e vota o relator por recomendar à deliberação do plenário que responda à Superintendência de Ensino da SEDUC no sentido das orientações mencionadas.
É o parecer, s m j.



Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 06 de maio de 2010.

                  Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

III – DECISÃO DO PLENÁRIO

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer do relator.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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