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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 157/2010 
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Opina favoravelmente ao credenciamento e autorização de funcionamento, até 31 de maio de 2013, do Curso de Ensino Médio na modalidade da EJA, da COOPERATIVA EDUCACIONAL DE PIRIPIRI, rede privada de ensino, em Piripiri (PI), bem como a validação de estudos de seus alunos, referente ao ano de 2009.

PROCESSO CEE/PI Nº.: 060/2010 e 069/2010.

INTERESSADO: Cooperativa Educacional de Piripiri - COOPEPI.

ASSUNTO: Autorização de curso de  Ensino Médio na modalidade da EJA e validação de estudos de alunos.

RELATORA: Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos

I - INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer analisa o processo CEE/PI No 060/2010 e 069/2010 em que o Sr. Carlos Antonio da Silva, diretor da Cooperativa Educacional de Piripiri, situada à Rua Francisco Alcides Pontes, nº 57, Centro, em Piripiri - Piauí, solicita autorização de funcionamento do curso de Ensino Médio, na modalidade da Educação de Jovens e Adultos e a validação de estudos dos alunos que freqüentaram o ano letivo de 2009.  

  A Instituição é mantida pela Cooperativa Educacional de Piripiri - COOPEPI, com CNPJ nº 03.780.710/0001-70. 

A Cooperativa era autorizada para oferta do curso em pauta, por meio da Resolução CEE/PI  No 327/06, que teve seus efeitos cessados pela Resolução CEE/PI No 203/2009, em decorrência do vencimento do prazo de sua validade concedido até outubro de 2009.

II – RELATÓRIO
O processo que solicita autorização de funcionamento  encontra-se instruído com a documentação regulamentar. A Proposta Pedagógica consta, dentre outros itens, da fundamentação, concepção pedagógica e orientação da pratica docente. O Regimento Escolar apresenta a estrutura organizacional  e as  normas de funcionamento que regem as ações pedagógicas e administrativas da instituição. A matriz curricular necessita da inclusão do componente curricular de artes e adequação da oferta de filosofia e sociologia, em conformidade com o Art. 4º da Resolução CEE/PI No. 111/2009, que determina a oferta dessas disciplinas em todas as séries do Ensino Médio, com carga horária mínima de 40 horas anuais.

O Relatório da inspeção escolar da SEDUC, informa que a instituição dispõe das condições satisfatórias para a oferta do curso que solicita, tendo comprovado registro de vida escolar dos alunos; biblioteca, embora funcionando na mesma sala de professores, consta com acervo bibliográfico suficiente para sua demanda; quanto ao laboratório de ciências e de informática, mantém convênio com a Unidade Escolar José Narciso da Rocha Filho, para uso de seus laboratórios dois dias por semana.

O processo CEE/PI No 069/2010 solicita a validação dos estudos dos alunos que cursaram o Ensino Médio na modalidade da EJA, no ano letivo de 2009, em razão de sua autorização ter sido vencida em agosto de 2009 e cassada por este Conselho em outubro do mesmo ano, mas já ter regularizada sua situação junto a este órgão, por meio do processo No 060/2010, também em análise neste parecer.

Considerando que o processo que solicita nova autorização de funcionamento do curso em pauta, encontra-se instruído corretamente, entende esta relatora, que deve ser validado os estudos dos alunos, pois foi comprovado, pelo relatório da Inspeção Escolar, as condições favoráveis de funcionamento  da instituição. 

III - CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao plenário:
a) Autorizar o funcionamento do curso Ensino Médio na modalidade da EJA, ofertado pela Cooperativa Educacional de Piripiri, até 31 de maio de 2013;
b) Determinar que seja corrigida a matriz curricular, incluindo o componente curricular de artes  e adequando a oferta de sociologia e filosofia em conformidade a Resolução CEE/PI No 111/2009, e encaminhar a este Conselho Estadual de Educação no prazo de 30 dias;
c) Validar os estudos realizados pelos alunos, relacionados em anexo, do Ensino Médio na modalidade da EJA, realizados na Cooperativa  Educacional de Piripiri, no ano letivo de 2009.

Este é o parecer, s.m.j.    

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de maio de 2010.

          Consª.  Maria Margareth Rodrigues dos Santos – relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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