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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº158/2010
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Opina favoravelmente pela validação dos estudos de alunos do INSTITUTO DE ENSINO FRANCISCO DE ASSIS, rede privada em Teresina (PI). 
PROCESSO CEE/PI Nº: 072/2010.

INTERESSADO: INSTITUTO DE ENSINO FRANCISCO DE ASSIS.
ASSUNTO: Validação de estudos.
RELATORA: Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos
I - RELATÓRIO

Em análise o processo CEE/PI No 072/2010 em que Antonia Maria Macedo, diretora do Instituto de Ensino Francisco de Assis, solicita a este Conselho validação de estudos de 18 alunos que freqüentaram em 2005, 21 alunos em 2006, 22 alunos em 2007, 21 alunos em 2008 e 24 alunos em 2009.
A instituição de ensino é mantida pela firma Instituto de Ensino Francisco de Assis LTDA, inscrito com CNPJ  No 10.253.899/0001-08. Funciona desde 2005, mas só foi autorizado o seu funcionamento como instituição de ensino, no ano de 2009, por meio da Resolução CEE/PI No 108/2009.
A diretora justifica que até 2008 a escola era administrada pela senhora Maria Consuelo Gadelha de Sousa, que teve seu estado de saúde agravado, vindo a falecer. A partir de então ao assumir a direção do estabelecimento e ao tomar conhecimento de que a escola não estava autorizada pelo CEE, tomou as providências devidas, para efetivar sua autorização.

Foi solicitada Inspeção Escolar  para verificação da autenticidade dos registros escolares.

O relatório da Inspeção relata que observou os originais de matrículas, registros de rendimento escolar  e freqüência dos alunos, bem como diários de classe, matriz curricular e quadro de pessoal docente, contando que a documentação encontrava-se em acordo com as orientações legais. No entando alguns alunos da relação apresentada pela direção da escola,  não constava toda documentação em seus respectivos prontuários.

Após analise de toda a documentação apresentou a relação nominal dos alunos com suas respectivas séries que se encontravam com os registros regularizados.
Questionada a diretora porque a relação nominal apresentada por ela era diferente da apresentada pela inspeção escolar, ela informou que são alunos que estão em débito com documentação e já saíram do Instituto, e que não foram localizados. 

Considerando o relatório da Inspeção Escolar e o histórico da escola, e que a mesma encontra-se  autorizada pelo CEE/PI, considera esta relatora que deva ser reconhecido os estudos dos alunos, constantes na relação apresentada pela Inspeção Escolar.
II - CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao plenário reconhecer os estudos dos alunos que freqüentaram o Instituto de Ensino Francisco de Assis, nos anos de 2005, 2006, 2007, 2008 e 2009, constantes no relatório da Inspeção Escolar e anexo a este parecer.
Este é o parecer, s.m.j.  
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de maio de 2010.
                             Consª.  Maria Margareth Rodrigues dos Santos – relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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