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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 159/2010
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Opina sobre a emissão de Certificado e Histórico Escolar do Ensino Médio da aluna Lisianny Alves  Rocha, do extinto Colégio Corujão.
PROCESSO CEE/PI Nº: 137/2010.

INTERESSADO: Superintendência de Ensino da SEDUC.
ASSUNTO: Emissão de 2ª  via  de histórico escolar do Ensino Médio.
RELATORA: Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos
I – RELATÓRIO

Em análise o processo CEE/PI Nº. 137/2010 em que a Superintende de Ensino da SEDUC solicita análise e parecer deste Conselho sobre e emissão de 2ª via do histórico escolar do Ensino Médio da aluna Lisianny Alves Rocha, do extinto Colégio Corujão, rede privada em Teresina (PI).
A aluna apresenta uma cópia do certificado de conclusão do Ensino Médio, autenticada pelo setor competente da SEDUC e solicita 2ª via do seu histórico escolar, em razão de haver perdido os documentos originais. A solicitação foi motivada pela necessidade de apresentar a citada documentação à Faculdade Adelmar Rosado, em que concluiu o Curso de Serviço Social.
A Gerente de Registro da Vida Escolar da SEDUC informa que no acervo do extinto Colégio Corujão, depositado naquele órgão não foi localizado o registro de vida escolar da aluna Lisianny Alves Rocha.
Analisando os dados constantes no processo, entende-se que a apresentação de cópia autenticada pelo setor próprio da SEDUC é uma comprovação da existência do registro de vida escolar da aluna, considerando que para autenticação de certificado é necessário a apresentação do histórico escolar. Assim, esta relatora entende que a SEDUC, por meio do setor competente deve emitir a segunda via do certificado e do histórico escolar, constando que a aluna foi aprovada nas séries respectivas do curso, registrando no campo destinado as observações as razões de não constar as notas especificas de cada disciplina, informando a impossibilidade de recuperá-las.

II - CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao plenário:
Emitir 2ª via do certificado de conclusão do Ensino Médio da aluna Lisianny Alves Rocha, bem como do histórico escolar, constando como aprovada nas séries do curso, com observação de que as notas das disciplinas não constam em razão do Colégio Corujão já ser extinto e não ter sido localizado no acervo depositado na SEDUC, justificando que a existência da cópia do certificado autenticado pelo setor competente, comprova a realização do curso e sua respectiva aprovação.

Este é o parecer, s.m.j.    

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, Teresina (PI), 17 de maio de 2010.
               Consª.  Maria Margareth Rodrigues dos Santos – relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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