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CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
ESTADO DO PIAUÍ

Parecer CEE/PI nº 173/2010
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Emite parecer favorável pela renovação da autorização, até 31 de maio de 2015, de funcionamento do curso de Ensino Fundamental Completo Regular, oferecido pelo CENTRO DE ENSINO GARDNER, com sede em Canto do Buriti (PI), com recomendações.

I. INFORMAÇÕES GERAIS

A senhora Silvânia Maria Luz Leal, representante legal do Centro de Ensino Gardner, através do Processo Nº 044/2010, solicitou a este Conselho Estadual de Educação – CEE/PI, renovação de autorização para funcionamento do Ensino Fundamental regular completo. 

Localizado na Rua Anísio de Abreu, 266 – centro, no município de Canto do Buriti, o colégio em foco é mantido pela empresa M. S. Luz Leal Ltda, com CNPJ Nº 09.244.105/0001-60, tendo como seus constituintes as Sras. Maria Aparecida Luz Leal e Silvânia Maria Luz Leal. É uma instituição de ensino da rede privada que se mantém com recursos próprios. 

II. RELATÓRIO 

O processo em tela está instruído com documentação complementar ao processo CEE/PI nº 975/07, atendendo as exigências da Resolução 054/2003.

O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica enfatizam que, a partir de 2010, será oferecido, gradativamente, o Ensino Fundamental de nove anos e que a escola manterá os dois formatos (de oito e de nove anos), inclusive com formas de registro diferenciadas, até a completa extinção do ensino fundamental de oito anos. Esclarece, ainda, que não haverá migração de alunos de um formato para outro. Entretanto, o Projeto Político-Pedagógico da escola não propõe uma nova forma de organização curricular para o ensino fundamental de nove anos tal como recomendam os pareceres do Conselho Nacional de Educação, especialmente o parecer CNE/CEB nº 04/2008 e documentos do MEC/SEB.  Também não esclarece sobre as formas de avaliação e promoção dos alunos dos anos iniciais do ensino fundamental de nove anos, considerando que o parecer acima citado faz recomendações explícitas, neste sentido, em relação aos três primeiros anos.

Os artigos 57 e 72 do Regimento Escolar não estão adequados à Resolução CEE/PI nº 023/2010.

Em relação às condições de funcionamento da escola supramencionada, de acordo com o relatório de inspeção realizada pela SEDUC, constante à fl. 117 do processo nº 044/2010, o prédio possui boas instalações, acervo bibliográfico atualizado e em bom estado de conservação e laboratório de informática. A escola apresentou os instrumentais necessários ao registro da vida escolar do aluno.
III. CONCLUSÃO E VOTO

Nos termos deste Parecer, voto no sentido de que: 

a) Seja autorizada, até 31 de maio de 2015, a renovação da autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental completo regular, oferecido pelo Centro de Ensino Gardner. 
b) Recomende-se à escola que reformule a proposta curricular adequando-a às diretrizes das Resoluções CNE/CEB nº 03/2005 e nº 01/2010 e dos Pareceres do CNE/CEB nº 24/2004; 06/2005; 18/2005; nº 752/2005; nº 39/2006; nº41/2006; nº 45/2006; nº 5/2007; nº 7/2007; nº 04/2008; nº20/2009 e, nº 22/2009.

c) Recomende-se àquela instituição de ensino que reformule o Regimento Escolar, acrescentando novos artigos em função dos aspectos mencionados neste parecer e adequando os artigos 57e 72 aos pareceres acima elencados e à Resolução CEE/PI n º 023/2010 que substitui a Resolução CEE/PI nº. 141/2007.

d)   Determine-se àquela instituição que, no prazo de seis meses, os documentos acima referidos sejam encaminhados ao Conselho Estadual de Educação.

É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de maio de 2010.

Consª. Maria da Conceição Castelo Branco Leite - relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
                                          Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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