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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI Nº197/2010
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Opina favoravelmente à aprovação da adequação do regimento interno e da proposta pedagógica do EDUCANDÁRIO SANTA HELENA, rede privada de Castelo do Piauí, ao ensino fundamental com duração de nove anos. 
1 – Caracterização da Escola
     O Educandário Santa Helena, da rede privada de Castelo do Piauí, situa-se à rua Nilo Lima, nº 247 e funciona sob Resolução CEE/PI nº. 146/06, oferecendo educação infantil e ensino fundamental regular completo.A diretora é Maria Ivanildes de Sousa Cardoso, CPF 353.879.983-00.

2 – Relatório 

   O Educandário Santa Helena, através do Processo CEE/PI nº.188/2010, apresenta a adequação do regimento interno e da proposta pedagógica ao ensino fundamental com duração de nove anos, sem contudo, fazer referência à implantação gradativa, deixando a impressão de mera transposição série/ano. 
3 – Voto
     Considerando o exposto no relatório acima, esta relatora vota pela aprovação da adequação do regimento interno e da proposta pedagógica do Educandário Santa Helena, ao ensino fundamental com duração de nove anos, com as seguintes recomendações: 
1- Deixar claro nos documentos a coexistência das duas modalidades de ensino, não permitindo migração de alunos de uma modalidade para outra, até a extinção da modalidade de oito anos. 
2- Reler a Resolução CEE/PI nº. 23/2010, no que se refere a idade de ingresso no primeiro ano.  
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de junho de 2010.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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