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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº.201 /2010
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Opina favoravelmente ao credenciamento e à autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular no INSTITUTO MAGISTER DE ENSINO, rede privada de Teresina, até 30 de junho de 2014, validando os estudos realizados pelos alunos até a presente data.
1 – Aspectos Gerais

 O Instituto Magister de Ensino, rede privada de Teresina, situa-se no conjunto Bela Vista, Quadra-14 Casa-06, em Teresina. Oferece Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e está pedindo autorização para oferecer o Ensino Médio Regular. A mantenedora é C. Vieira Serviços, CNPJ 11.616.778/0002-27, que tem como constituidora a senhora Maria da Conceição Vieira Sousa, que é também a diretora da instituição. 

2 – Relatório 

  Inicialmente houve uma denúncia contra o Instituto Magister de Ensino, quanto ao Ensino Médio sem autorização, o que foi constatado pela inspeção da Secretaria de Educação e justificado pela diretora como sendo acolhimento dos alunos do mesmo instituto que funcionava em outro endereço no centro da cidade, unicamente para não prejudicar os alunos, pelo fechamento da escola no centro. Ao mesmo tempo a diretora comprometeu-se a encaminhar a documentação com pedido de autorização, o que fez através do Processo CEE/PI nº. 156/2010, ora analisado, protocolado neste conselho em 12.05.2010. 

O processo está bem instruído, com toda a documentação exigida. O corpo docente é bem qualificado, composto de 35 professores, todos com curso superior. O Instituto Magister de Ensino possui biblioteca, laboratório de Ciências e de Informática. Funciona em prédio alugado, adequado para escola e possui 551 alunos matriculados em 2010, dos quais 103 no Ensino Médio.
Segundo relatório de inspeção, assinado pela técnica Benedita Marilac Ricardo Cavalcante, da SEDUC, o Instituto Magister de Ensino dispõe de estrutura física e pedagógica satisfatória para desenvolver atividade de Ensino Médio.

3- Voto
Considerando a justificativa da direção do Instituto sobre o funcionamento sem autorização e o relatório da inspeção quanto às condições satisfatórias de funcionamento, e ainda a documentação apresentada no processo, esta conselheira relatora vota pela aprovação da autorização de funcionamento do Ensino Médio no Instituto Magister de Ensino, até 30 de junho de 2014, validando os estudos realizados pelos alunos até a presente data.
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho        Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 29 de junho de 2010.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

   Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio 

Presidente do CEE/PI
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