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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº228/2010 
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Opina favoravelmente pelo reconhecimento legal, até 30 de novembro de 2012, para o curso de Licenciatura em Pedagogia mantido em funcionamento pela Universidade Estadual do Piauí, no Campus “Professor Antonio Geovanne Alves de Sousa”, com endereço em Piripiri, PI.

PROCESSO CEE/PI Nº: 339/2009

INTERESSADO: Universidade Estadual do Piauí – UESPI 

ASSUNTO: Reconhecimento de curso

RELATORA: Conselheira Eliana Maria Mendonça Sampaio

I – RELATÓRIO

Trata este parecer do pedido de reconhecimento legal do curso de Licenciatura em Pedagogia, mantido pela Universidade Estadual do Piauí (UESPI), no Campus “Professor Antônio Geovanne Alves de Sousa”, com endereço em Piripiri, PI. No formato do sistema multicampi que responde pela estrutura orgânica da UESPI, o Campus “Professor Antônio Geovanne Alves de Sousa” constitui uma de suas unidades administrativas permanentes mantidas em funcionamento fora do Campus-sede da universidade, este localizado em Teresina. O curso de Pedagogia em apreço vem funcionando, segundo consta informado, ao abrigo do Decreto Federal nº 91.851/85, de sua abertura (2004) até essa data, fato esse não condizente com o estabelecido nas disposições legais vigentes, necessitando assim de oportuno e adequado saneamento.
Cumpre também deixar, preliminarmente, esclarecido que, o presente processo de reconhecimento de curso seguiu, conforme a estratégia adotada pelo CEE para os processos da espécie, uma nova metodologia, ficando opcional a nomeação de comissão verificadora sendo, nesse caso específico, requerido apenas o relatório da Comissão Própria de Avaliação, como elemento avaliativo. Também foram considerados, na avaliação, os resultados obtidos pelo curso no Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes em 2008, quando o curso em análise obteve conceito ENADE 3 e IDD 2. Desse modo, o pleito em apreço, autuado neste Conselho Estadual de Educação, sob o nº 339/09, apresenta-se instruído com as seguintes peças documentais: Memória descritiva do curso (fls. 03 a 23); Currículo Lattes do coordenador do curso (fls.28); Projeto Pedagógico do Curso (PPC) (fls. 115 a 202) e Relatório da Comissão Própria de Avaliação (fls203 a 209). Pode-se então dizer que os elementos descritivos e de avaliação contidos nos autos do processo, só em parte, contemplam as três dimensões que de regra devem ser consideradas, quando oficia este Conselho de Educação em processo de reconhecimento de cursos superior de graduação. São estas as três dimensões: organização didático-pedagógica do curso; perfil dos corpos docente, discente e técnico-administrativo da comunidade acadêmica da unidade de ensino; infra-estrutura que serve de apoio ao curso. 
 
Sobre as reais condições de como vem funcionando, presentemente, o curso de Licenciatura em Pedagogia do Campus “Professor Antônio Geovanne Alves de Sousa”, em Piripiri, não havendo necessidade de transcrição, neste contexto, do inteiro teor ou mesmo de parte substancial do contido nos autos a respeito dos aspectos contemplados para fins deste parecer, destaca-se como suficiente o alcance indicativo das observações seguintes apanhadas no texto-relatório da CPA: 

- o corpo discente formado por 156 (cento e cinquenta e seis) alunos;
- 38 alunos formados em 2005, 37 em 2007, 33 em 2008 e 36 em 2009;

- no tocante as questões pedagógicas e administrativas os resultados mostraram que o curso é avaliado como bom;


- prédio próprio, bem estruturado e ressaltada a qualidade de suas dependências, tanto no aspecto físico quanto na estrutura de equipamentos, laboratório de informática com computadores interligados a internet, biblioteca informatizada e com acervo bibliográfico em torno de 2.818 livros, quadra de esporte, auditório com capacidade para 240 lugares (recém inaugurado). Atualmente em construção espaço para outra biblioteca, laboratório de línguas e um núcleo de educação a distância;
- o corpo docente é composto de três professores (mestres) efetivos, dez do quadro provisório e a coordenação exercida por professora especialista do quadro provisório em regime de 20 horas e especialista. 
No mérito, conhecido o teor dos documentos instrutivos mencionados, materializa-se para a relatora a convicção de que não existem elementos fundantes para uma posição contrária ao deferimento do pleito em causa. Desse modo, entende a relatora que o que se tem a fazer e ponderar, neste contexto e oportunidade, é instar os setores executivos da universidade a ampliação do quadro de professores efetivo e de pessoal técnico-administrativo.

II - CONCLUSÃO E VOTO

           Em face do exposto, conclui e vota a relatora por recomendar à deliberação do plenário as seguintes medidas.

 II. 1. Editar ato favorável ao pedido de reconhecimento legal do curso de Licenciatura em Pedagogia, mantido pela UESPI no Campus “Professor Antônio Geovanne Alves de Sousa” em Piripiri-PI, requerido nos autos do Proc. CEE/PI. nº 339/2009, estendendo-se a vigência deste ato até 30 de novembro de 2012.

II.2. Recomendar que o executivo da UESPI promova concurso público para ampliação do quadro de professor efetivo e de pessoal técnico-administrativo.

II.3. Por fim, oficiar ao executivo da UESPI sobre a obrigatoriedade do atendimento por parte dos cursos de Licenciaturas ofertados no país da inserção de Libras, na condição de disciplina obrigatória, consoante dispõe o Decreto Federal nº 5.626/2005. Obrigatoriedade essa, portanto, que deve estar contemplada na estrutura curricular do curso de Licenciatura em Pedagogia do Campus “Professor Antônio Geovanne Alves de Sousa”, em Piripiri-PI.

É o parecer, s m j.



Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de julho de 2010.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – relatora

III – DECISÃO DO PLENÁRIO

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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