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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº. 237/2010 
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Opina favoravelmente pelo credenciamento e renovação da autorização, até 09 de agosto de 2015, de funcionamento dos cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e até 09 de agosto de 2013 do Ensino Fundamental – séries finais e Ensino Médio, na modalidade da Educação de Jovens e Adultos, ministrados pelo COLÉGIO SANTA MARIA, rede privada, localizado no município de Dom Expedito Lopes (PI).

PROCESSO CEE/PI Nº: 191/2010.
INTERESSADO: Colégio Santa Maria.

ASSUNTO: Renovação de Autorização.

RELATORA: Cons. Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
APROVADO: 09/08/2010.

I. Relatório

Este parecer analisa o Processo CEE/PI nº 191/2010, em que a diretora do Colégio Santa Maria, situado na Rua São José, Nº 174, Centro, Dom Expedito Lopes (PI), solicita a este Conselho renovação de autorização de funcionamento dos cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo regular, Ensino Fundamental - séries finais e Ensino Médio, na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos.
A escola está autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº 072/2005 e tem como mantenedora a afirma Maria Rosilda Costa Barros, inscrita com CNP nº 02.508.723/0001-21.

O processo encontra-se instruído em acordo com as instruções regulamentares, apresentando entre outros documentos a proposta pedagógica e o regimento escolar, que apresentam a forma de organização e as normas da instituição tanto para os aspectos administrativos quanto para os aspectos pedagógicos. As matrizes curriculares apresentam uma carga-horária além do mínimo estabelecido. Em relação a organização curricular do Ensino Médio sugere-se observar a Resolução CEE/PI nº 111/2009, que dispõe sobre a oferta dos componentes curriculares de Sociologia e Filosofia. 
Os documentos constantes nos autos explicitam a oferta do Ensino Fundamental no formato de 9 anos em conformidade com o estabelecido pelo Conselho Nacional de Educação e o Conselho Estadual de Educação, por meio da Resolução CEE/PI nº 023/2010.

O relatório da inspeção escolar relata que a escola dispõe das condições favoráveis para oferta dos cursos que oferta, dispondo de salas; laboratórios de informática e de ciências, que está passando por uma reforma; ampla área para recreação e biblioteca com acervo para professores e alunos. Quanto aos registros de vida escolar do aluno, conta com todos os registros de acordo com a norma. O quadro de professores é qualificado e atuam em disciplinas em conformidade com a formação.

Embora o relatório da Inspeção Escolar conste a existência dos laboratórios de informática e de ciências, no processo não constam as fotografias nem a relação dos equipamentos respectivos.
Analisado os autos do processo e o relatório da inspeção escolar, realizada pelo setor próprio da SEDUC, observa-se que o Colégio Santa Maria dispõe das condições favoráveis à renovação de autorização dos cursos que solicita.
II - Conclusão e Voto:

Em face ao exposto a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário as seguintes deliberações:

a) Aprovar a renovação de autorização, até 09 de agosto de 2015, para oferta dos Cursos de Educação Infantil e de Ensino Fundamental Completo Regular ministrados pelo Colégio Santa Maria, em Dom Expedito Lopes (PI);

b) Aprovar a renovação de autorização até 09 de agosto de 2013, dos cursos de Ensino Fundamental séries finais e de Ensino Médio, ambos na modalidade da Educação de Jovens e Adultos, ofertados pelo Colégio Santa Maria, em Dom Expedito Lopes;
c) Recomendar à direção do Colégio Santa Maria a observar a carga horária mínima estabelecida para os componentes curriculares de Sociologia e Filosofia em todas as séries do Ensino Médio, em conformidade a Resolução CEE/PI nº 111/2009.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de agosto de 2010.

Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos -Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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