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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº. 238 /2010
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Opina favoravelmente pelo credenciamento e renovação da autorização de funcionamento do curso de Ensino Fundamental Regular, anos iniciais, ministrado pelo EDUCANDÁRIO SANTA HELENA, instituição de ensino da rede privada, em Teresina (PI), com recomendações.

I - INFORMAÇÕES GERAIS:

Em análise o processo n° 186 de 01/06/2010, no qual a Sra. Edinilsa Pinheiro da Silva, diretora do Educandário Santa Helena, instituição de ensino da rede privada, situada na rua Fabrício  Arêa Leão, nº. 2286 – Parque Itararé, em Teresina- PI, solicitou através de requerimento a renovação de autorização de funcionamento do ensino fundamental, anos iniciais.
                     A Escola tem como mantenedora a firma Educandário Santa Helena Ltda, inscrita no CNPJ nº. 04.205.245/0001-06 e foi autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº. 24/2004.

II - RELATÓRIO:

                     O processo, embora instruído de acordo com as instruções regulamentares, foi encaminhado por esta relatora para diligência quanto à apresentação de fotografias atualizadas da escola e adequação da proposta pedagógica e do regimento escolar às diretrizes e normas estabelecidas pelos Pareceres CNE/CEB nº. 04/2008, 20/2009, 22/2009 e Resoluções CNE/CEB nº. 03/2005, 01/2010 e Resolução CEE/PI nº. 23/2010. A diligência solicitada foi cumprida pela escola, muito embora os documentos apresentados necessitem ainda de serem aperfeiçoados quanto à forma e ao conteúdo. Apresentam transcrições literais, sem adequação à realidade da escola, além de muitos erros de digitação.

                   A relatora solicitou, também, uma inspeção à instituição e, segundo a equipe de técnicos da Secretaria Estadual de Educação, a escola está instalada num prédio em bom estado de conservação e higiene, com salas de aula adequadas, banheiros, cantina, sala de reunião e sala da diretoria, mas não dispõe de biblioteca escolar. Conta com 06(seis) professores, sendo 04 (quatro) com curso superior completo e 02 (dois) com curso superior incompleto.
III - CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA

Em face do exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário a seguinte deliberação:

a) renovar a autorização de funcionamento do curso de ensino fundamental- anos iniciais, ministrado pelo  Educandário Santa Helena, até 09 de agosto de 2015 e validar os estudos realizados pelos alunos matriculados na escola, no período de novembro de 2009 a julho de 2010.

b) conceder ao Educandário Santa Helena o prazo de 06 (seis) meses para a instalação da biblioteca escolar em espaço adequado. 

c) recomendar àquela instituição de ensino que implante gradativamente o ensino fundamental de nove anos, observando as diretrizes curriculares estabelecidas pelo Conselho Nacional de Educação e Ministério de Educação para esse fim.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de agosto de 2010.

Cons.ª Maria da Conceição Castelo Branco Leite – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI 
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