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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 239/2010
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Emito parecer favorável à renovação de autorização, até 30 de agosto de 2015, de funcionamento do INSTITUTO EDUCACIONAL DE ENSINO BASICO - IEEB, rede privada, em Guadalupe (PI), para ministrar o Ensino Médio regular.

I – HISTÓRICO 

A Diretora do Instituto Educacional de Ensino Básico - IEEB, Srª. Raimunda Vieira Lima, protocolizou sob número 190/2010, requerimento solicitando renovação de autorização do funcionamento do colégio em tela para oferta do Ensino Médio, na modalidade regular. No processo consta entre outros documentos: justificativa para o funcionamento, organograma, Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, matriz curricular, modelo de diário de classe, cópia do CNPJ, cópia do protocolo do alvará de funcionamento e atestado de regularidade. A instituição tem como mantenedora a firma INSTITUTO EDUCACIONAL DE ENSINO BÁSICO Ltda, registrada no CNPJ sob o nº 00.110.876/0001-90, localizada à Quadra 15, casa 20- centro, Guadalupe - PI. 

II – RELATÓRIO

Atendendo despacho da relatoria, a técnica do setor próprio da Secretaria de Educação realizou inspeção, em 16/07/2010, apresentando a ficha perfil que demonstra os dados que permitem uma análise que a seguir comentaremos.  

A escola, embora de pequeno porte, apresenta condições favoráveis ao desenvolvimento das atividades educacionais propostas. Tem oito salas de aula, secretaria, almoxarifado, biblioteca que dispõe de um acervo de aproximadamente 400 livros, disponíveis aos alunos e seis banheiros.  

Atualmente são atendidos 207 alunos no ensino médio, funcionando em dois turnos manhã e tarde.
Em seu quadro funcional tem uma Diretora Administrativa, Secretária e um Auxiliar Administrativo. O Corpo Docente conta com 24 (vinte e quatro) profissionais, sendo 06 professores com nível médio, 17 possuem nivel superior e 01 cursando nível superior.

O regimento interno e a proposta pedagógica estão articulados entre si e de acordo com a legislação vigente.
III – CONCLUSÃO E VOTO

 Diante da análise do processo em pauta e do relatório técnico da GIE a conclusão e voto do relator recomendam ao plenário que autorize a renovação de autorização do Instituto Educacional de Ensino Básico – IEEB, até 30 de agosto de 2015.
  Este é o parecer s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, em 9 de agosto de 2010.

Cons. Francisco Edvan da Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator
                                    Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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