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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº.243 /2010
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Opina sobre consulta atinente a extinção de curso de graduação e admissão de estudantes em outros cursos. 

PROCESSO CEE/PI Nº. 214/2010.

INTERESSADA: Universidade Estadual do Piauí - UESPI
ASSUNTO: Extinção de Curso de Graduação e Readmissão de Estudantes

1. RELATO E DISCUSSÃO

Trata o p.p. de solicitação a este colegiado sobre demanda relativa a extinção de curso de graduação ofertado pela Universidade Estadual do Piauí – UESPI, campus Poeta Torquato Neto, em Teresina e ingresso de estudantes noutro curso. No caso, extinção do curso de bacharelado em Segurança Pública demanda originalmente encaminhada por estudantes. 

Anote-se, preliminarmente, que a matéria encontra-se em tramitação no Conselho Universitário da referida IES, com vistas à deliberação respectiva, exercitando, assim, a UESPI, plenamente, sua autonomia para fazê-lo. A vinda para este CEE deve-se a decisão do mencionado órgão colegiado superior uespiano, diligenciando em busca de lastro para uma tomada de posição de mérito e conforme o Direito, esforço diligente que levou também a matéria ao crivo da Projur/UESPI.
No âmbito de sua competência, e até porque a Projur não o fez, cabe a este órgão colegiado lembrar que a criação e extinção de cursos é atribuição legal da universidade (art. 53, I, da LDB) que delibera consoante as condições e normas regulamentares previamente estabelecidas. Como é sabido, ao CEE cabe deliberar sobre credenciamento de instituições e reconhecimento de cursos.

Quanto a readmissão de estudantes de curso extinto em novo curso cabe lembrar que as formas de ingresso em cursos de graduação superior dar-se-ão somente através de (a) processo seletivo (Exame Vestibular, Enem), (b) transferência de estudantes entre instituições regulares e (c) matrícula em um segundo curso para portadores de curso superior, o que também é praticável seguindo normas previamente dadas. 
A formação superior graduada – curso superior – em Segurança Pública foi objeto recente de inclusão no Catálogo Nacional de Cursos Superiores de Tecnologia – 2010, do Ministério da Educação. Assim também regulados estão outros cursos, tais como Gestão de Segurança Privada, Segurança no Trabalho, Segurança no Trânsito, etc. Não se trata, com efeito, salvo estudos especializados sobre o campo laboral, de uma área de formação profissional sem regulação, sem rumo e sem futuro. 

    2 – VOTO DO RELATOR

Em face do exposto, opinamos pela recomendação à UESPI a que delibere a matéria em estrita observância à lei e às normas internas de seu regramento, além da observância e prática das formalidades devidas, em tudo levando em conta o interesse público que lhe comete o poder-dever enquanto sujeito de autonomia para resolvê-la. Recomendamos mais seja feito novo requerimento à Projur para que fundamente juridicamente a matéria, isto é, aponte as bases legais objetivas em que o Conselho Universitário possa se orientar para tomar uma decisão favorável ou contrária ao solicitado.

É o nosso voto, à apreciação dos pares.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de agosto de 2010.
           Cons. Antonio Fonseca dos Santos Neto – relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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