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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº.253/2010.
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Favorável à renovação de autorização, até 30 de setembro de 2015, de funcionamento do COLÉGIO E CURSO SECULUS, escola da rede privada de ensino, em Teresina (PI) para ministrar Ensino Médio Regular.
PROCESSO CEE/PI nº 048/2010.
INTERESSADO: Colégio e Curso Seculus.
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento 

RELATOR: Francisco Edvan da Silva
 

I - INFORMAÇÕES GERAIS

O Sr. José Airton Ferreira Rabelo, diretor do Colégio e Curso Seculus, localizado à Rua São João, 1100/A – Centro/Sul, em Teresina (PI), protocolou neste Conselho, sob o nº. 048/2010, requerimento solicitando renovação de autorização de funcionamento para ministrar, Ensino Médio Regular. Em tempo, neste mesmo protocolo, a escola solicita, também, a mudança de endereço da Rua Paissandu, nº. 1670, centro, para Rua São João, nº. 1100/A, Centro/Sul, mas esta já foi concedida através da Resolução CEE/PI nº. 045/2009.  
O Colégio tem como instituição mantenedora a firma JOSÉ AIRTON FERREIRA RABELO ME, registrada no CNPJ sob o Nº. 10.337.152/0001-38.

II - RELATÓRIO
 O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Escolar atualizados, relação nominal dos docentes e técnicos, relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, laudo técnico de engenharia, modelos de diário de classe e certificado. 

A Escola conta com um corpo docente e técnico qualificados, todos com formação em nível superior licenciados, com atuação adequada às suas áreas de formação, totalizando 30 professores,3 técnicos, além do pessoal de apoio administrativo.

A escola funciona em prédio alugado em perfeito estado de conservação, com instalações adequadas, limpas e arejadas, ambiente para recreação, cantina, biblioteca com acervo de aproximadamente 571 livros. De acordo com orientação do Parecer CEE - PI nº 99/2010 a escola deveria montar seu laboratório de ciências, a qual foi cumprida. As aulas de Educação Física ocorrem nas dependências da própria escola. Esta conta com 12 salas de aulas, diretoria, secretaria, sala para professores, auditório, almoxarifado, cantina e 16 banheiros.
A Proposta Pedagógica e Regimento Interno estão articulados entre si e de acordo com a legislação vigente.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Face ao exposto, este relator recomenda ao plenário:

Renovar a autorização de funcionamento do Colégio e Curso Seculus, rede privada, em Teresina (PI), até 30 de setembro de 2015, para ministrar o Ensino Médio Regular.
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 08 de setembro de 2010.

                                 Cons. Francisco Edvan da Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

      Cons. Francisco Soares Santos Filho

    Presidente do CEE/PI em exercício 
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