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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº261/2010
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Opina pela renovação, até 1º de novembro de 2013, da autorização de funcionamento dos Cursos de Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio – ambos na modalidade Regular, da Cooperativa Educacional Ângulo, rede privada, com sede em Parnaíba (PI).

1 – ASPECTOS GERAIS

A Cooperativa Educacional Ângulo, mantida pela firma de mesmo nome, inscrita no CNPJ sob o nº 04.808.320/0001-23, com sede à Praça Júlio Augusto, 762, bairro Centro, da cidade de Parnaíba (PI) é credenciada e autorizada pelas Resoluções CEE/PI Nºs 055/2010 e 095/2010. 

2 – RELATÓRIO

A Resolução CEE/PI Nº. 095/2010 autoriza, até 1º de novembro de 2010, a Cooperativa Educacional Ângulo, rede privada, em Parnaíba (PI), a ministrar os Cursos de Ensino Fundamental Anos Finais, Regular e Ensino Médio Regular, recomendando o cumprimento do Parecer CEE/PI Nº 101/2010 no que diz respeito à comprovação de instalação de seu Laboratório de Ciências e  solicitação de  novo pedido de renovação de autorização nos prazos da Portaria nº. 093/2009.

.

A direção da instituição apresentou neste Conselho documentação comprobatória do cumprimento do parecer acima mencionado, bem como requerimento de renovação da autorização conforme determina a Resolução CEE/PI Nº. 054/2003. Este relator solicitou a Secretaria de Educação e Cultura inspeção para verificação in loco da instalação do laboratório de ciências.
A Gerência Regional de Parnaíba realizou a inspeção e encaminhou relatório informando que o laboratório está instalado e equipado com aparelhos, reagentes e vidrarias suficientes para as práticas. 
3 – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando que a Cooperativa Educacional Ângulo apresenta sua documentação e situação de funcionamento regular este relator recomenda o seguinte:

i) Renovar, até 1º de novembro de 2013, a autorização de funcionamento dos Cursos de Ensino Fundamental – anos finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, ministrados pela Cooperativa Educacional Ângulo, rede privada, com sede à Praça Júlio Augusto, 762, bairro Centro, da cidade de Parnaíba (PI);
ii) Revogar a Resolução CEE/PI N° 095/2010, de 30 de março de 2010.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 27 de setembro de 2010.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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