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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 272/2010
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Opina pelo credenciamento e renovação da autorização de funcionamento do ensino fundamental regular - anos iniciais, no Centro Educacional “José Alves Neto”, rede privada, em Teresina (PI).
PROCESSO CEE/PI Nº: 299/2010.

INTERESSADO: Centro Educacional ”José Alves Neto”

ASSUNTO: Renovação de autorização.

RELATOR: Cons. Antonio Fonseca dos Santos Neto

I – RELATÓRIO
Trata o p. da renovação de autorização de funcionamento do Centro Educacional ”José Alves Neto”, requerida por sua diretora, Cristiane Marques Magalhães, em 6 de setembro de 2010. O Centro está localizado nesta cidade, s. à Rua Santa Catarina, nº 285, bairro Frei Serafim e tem como mantenedora o SESC – Administração Regional no Estado do Piauí, entidade constituída na forma do decreto-lei nº 9.853/1948, com o CNPJ 03.581.526/0011-72. 
A autorização que se quer renovar foi concedida na forma da Resolução deste Conselho de nº. 067/05.
O p. processo está instruído com Justificativa, Regimento Escolar, Projeto Político-Pedagógico e demais documentos básicos à instrução respectiva, conforme a Resolução CEE nº 054/2003. 
Solicitada a competente inspeção prévia, dela se houve o Relatório baseado em “perfil da escola”, elaborado por equipe especializada da Seduc, em que se infirma as condições satisfatórias das instalações escolares no cumprimento de suas funções no que diz respeito ao prédio, biblioteca, laboratório, concluindo que o estabelecimento em foco “dispõe de condições físicas, administrativas e pedagógicas satisfatórias para desenvolver as atividades a que se destina”. Está relatado que a “escola trabalha com ficha de matrícula, ficha individual, histórico escolar, livro de ata [e que] o registro é feito em computador”.
O corpo docente tem dez profissionais, todos com formação em nível superior, além de sete empregados em funções de apoio administrativo. O regime de contratação desse pessoal é o da CLT. 
II - CONCLUSÃO E VOTO 

Ante o que fica evidenciado do exame dos autos e do resultado do processo inspecional requerido por esta relatoria, sou de parecer favorável ao que vem solicitado às fls. 01 do p. p., nos seguintes termos:

a) renovar a autorização de funcionamento do curso de ensino fundamental, anos iniciais ( primeiro ao quinto), até 31 de outubro de 2015; 
b) recomendar ao requerente o esforço de manter adequados seu Projeto Pedagógico e Regimento Escolar às diretrizes e normas estabelecidas pelos pareceres CNE/CEB nº. 04/2008, 20/2009, pedindo atenção ao corpus de propostas recentemente consolidadas no Documento Final da Conferência Nacional de Educação – CONAE.
c) recomendar que o registro escolar seja feito, além do computador, também em suporte de papel. 
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 25 de outubro de 2010.

                                              Cons. Antônio Fonseca dos Santos Neto – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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