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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº. 273 /2010
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Opina pelo credenciamento e autorização de funcionamento do ensino médio regular, no Passaporte Vestibulares, rede privada, em Teresina (PI).
PROCESSO CEE/PI Nº: 253/2010.

INTERESSADO: Passaporte Vestibulares

ASSUNTO: Autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular
RELATOR: Cons. Antonio Fonseca dos Santos Neto

I - RELATÓRIO

Trata o p. de solicitação de autorização de funcionamento do Passaporte Vestibulares, requerida por seu diretor, Lyndon Johnson Batista de Souza Cristiane, em 17 de agosto de 2010. Estabelecimento localizado nesta cidade, situado à Rua Barroso, nº 698 sul/centro e tem como mantenedora Passaporte Sistema de Ensino Ltda, entidade com o CNPJ 11.483.688/0001-24. 
  O p. processo está instruído com Justificativa, Regimento Escolar, Projeto Político-Pedagógico e demais documentos básicos à instrução respectiva, conforme a Resolução CEE/PI nº 054/2003. 

    Solicitada a competente inspeção prévia, dela se houve o Relatório baseado em “perfil da escola”, elaborado por equipe especializada da SEDUC, em que se infirma as condições satisfatórias das instalações escolares no cumprimento de suas funções no que diz respeito ao prédio, biblioteca, laboratório, concluindo que o estabelecimento em foco dispõe de condições físicas, administrativas, pedagógicas e de pessoal satisfatórias para desenvolver as atividades a que se destina. O processo mostra, porém, que a atividade de Educação Física será realizada em espaço cedido por uma academia de ginástica, conforme cópia de contrato que vem anexada.

Essa organização escolar vem funcionando com a oferta de ensino pré-vestibular, o já conhecido “cursinho”, de caráter comercial. O Projeto Pedagógico é um documento ao mesmo tempo amplo e vago, pois, à exceção do rol do futuro corpo funcional, todo ele contém, em abstrato, enunciados aplicáveis a quaisquer estabelecimentos do gênero e grau; neles faltam elementos de contextualização da experiência que se quer iniciar, e ela existirá numa cidade, num país e numa sociedade particular concreta. 

O nome de fantasia do empreendimento revela uma intencionalidade que nos parece mais de apelo comercial – a promoção e treinamento do matriculando para outro nível de ensino – que indicativo de um processo de formação humana que habilite seu protagonista-estudante para a vida.

Do relatório e ficha perfil lavrados pela equipe da inspeção notei certa falta de zelo, exemplificada na ausência de melhor precisão sobre os elementos informados.

II - CONCLUSÃO E VOTO 

Ante o que fica evidenciado do exame dos autos e do resultado do processo inspecional requerido por esta relatoria, sou de parecer favorável ao que vem solicitado às fls. 01 do p. p., nos seguintes termos:

a) autorizar o funcionamento do Ensino Médio, regular e presencial, requerido, até 31 de outubro de 2015;
b) recomendar ao requerente o esforço de manter adequados seu Projeto Pedagógico e Regimento Escolar às diretrizes e normas estabelecidas pelos pareceres CNE/CEB nº. 04/2008, 20/2009, lei nº 10.639/03, pedindo atenção ao corpus de propostas recentemente consolidadas no Documento Final da Conferência Nacional de Educação – CONAE, devendo apresentar na Secretaria deste Conselho, em cento e vinte dias, nova versão do referido Projeto Pedagógico e do Regimento Escolar, de preferência com revisão técnica de escrita;
c) recomendar que se faça novas gestões para que a equipe encarregada de fazer as inspeções escolares requalifique seu trabalho, assim ensejando o oferecimento de melhor material em proveito das decisões deste Conselho.
É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 25 de outubro de 2010.
                    Cons. Antonio Fonseca dos Santos Neto – relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                          Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                      Presidente do CEE/PI
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