




ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº274/2010

Favorável ao credenciamento e à autorização, até 31 de outubro de 2012, para o COLÉGIO JEAN PIAGET, rede privada, sediado em São Raimundo Nonato (PI), ministrar o Ensino Fundamental (anos iniciais) regular. 

I - INTRODUÇÃO

A firma Paiva Souza e Carneiro Ltda, CNPJ 12.317.257/0001-50, mantenedora do COLÉGIO JEAN PIAGET, localizado na Rua Joaquim Maurício, S/N – Bairro Santa Fé, em São Raimundo Nonato (PI), solicita autorização para ministrar o curso de Ensino Fundamental (anos iniciais).
Para tanto, apresenta, através do Processo CEE/PI nº 276/2010, a documentação exigida para os processos da espécie. A relatoria solicitou inspeção no estabelecimento em 8 de setembro de 2010 que, produzida pela GRE de São Raimundo Nonato, chegou às mãos desta relatora dia 25 deste.

II – RELATÓRIO
O regimento da escola e a proposta pedagógica trazem como anexo a matriz curricular do Ensino Fundamental, estão compatíveis entre si, tratam adequadamente da duração do curso, da avaliação e da recuperação dos alunos, mas não incluem dispositivos importantes para os documentos da espécie, carecendo que o regimento seja reformulado com as seguintes alterações:
a) Incluir a idade mínima de seis anos, a completar até 31 de março do ano em curso, para o acesso ao Ensino Fundamental (Resolução CEE/PI nº 023/2010);
b) Plano de adaptação para alunos transferidos do Ensino Fundamental de oito anos para a escola, que oferece apenas o formato de nove anos. 
Quanto ao currículo do Ensino Fundamental, lembramos as demais exigências decorrentes da legislação educacional: Lei nº 11.274/06 (Ensino Fundamental de nove anos), Lei nº 10.793/03 (Educação Física), Lei nº 11.769/08 (Ensino da Música), Lei nº 9.475/97 (Ensino Religioso), Lei nº 9.795/99 (Educação Ambiental), Lei nº 11.788/08 (Estágio para alunos de EJA), Lei nº 11.525/07 (Direitos da criança e do adolescente), Lei nº 11.645/08 (Estudo da história e cultura afro-brasileira e indígena), Lei Estadual nº 5.464/05 (Literatura Brasileira de Expressão Piauiense). Estes dispositivos legais, bem como outros de interesse das instituições de ensino, inclusive Resoluções do Conselho Nacional e as do CEE/PI, estas específicas para nosso Sistema de Ensino, estão disponíveis no site www.ceepi.pro.br.
Na reformulação do regimento é importante que sejam observadas e incorporadas as disposições da Resolução CEE/PI nº 178/2010. 
A inspeção verificou que as instalações da escola estão em fase de conclusão, sendo compatível com o início das aulas previsto para janeiro de 2011. O prédio, residencial, está sendo adaptado, contando com quatro salas de aula e três banheiros, uma sala multifuncional, que inclui biblioteca e sala de projeção e um único ambiente destinado a diretoria, secretaria e professores. As atividades de educação física e esporte serão desenvolvidas em instalações próximas da escola, devendo ser reguladas através de convênio.  Como a escola ainda não está em funcionamento, não pode ser avaliado o quadro docente, os registros escolares e outros aspectos que dependem do pleno funcionamento da instituição escolar. 
Embora haja referência a oferta de Educação Infantil no regimento e proposta pedagógica, e mesmo no relatório da inspeção, alertamos que não foi solicitada autorização para esse nível de ensino ao CEE/PI e portanto não pode ser oferecido, uma vez que o Município de São Raimundo não tem sistema autônomo, que se encarregaria da autorização. 

III – CONCLUSÃO E VOTO
Baseada nos elementos do processo encaminho meu voto:
a) Pela autorização, até 31 de outubro de 2012, para o COLÉGIO JEAN PIAGET, localizado na Rua Joaquim Maurício, S/N – Bairro Santa Fé, em São Raimundo Nonato (PI), ministrar o Ensino Fundamental (anos iniciais) no formato de nove anos;
b) Conceder o prazo de um ano para que seja apresentado ao Conselho Estadual de Educação novo regimento escolar da escola, re-elaborado conforme orientação deste Parecer e o convênio com a instituição que disponibilizará as instalações para a prática da educação física.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina 28 de outubro de 2010.


          Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros - Relatora.


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Cons. ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                               Presidente do CEE/PI
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