

ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 276/2010


0pina favoravelmente pelo credenciamento e autorização, até 31 de outubro de 2015, de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular do INSTITUTO PENTAGONO DE ENSINO, rede privada, na cidade de Teresina – Piauí.

I. HISTÓRICO

O Processo CEE/PI nº 275/2010, de interesse do Colégio Pentágono de Ensino, através de sua diretora, Cristiane Vitória de Araújo Silva, solicita autorização para ministrar o Ensino Fundamental completo e menciona em seu Regimento, a implantação do Ensino Fundamental de nove anos, que começará a partir do início de 2010. A escola funciona no endereço da Rua João Cabral, Quadra 03, casa 08 – Conjunto São Pedro – Teresina - PI.  A escola tem como mantenedora INSTITUTO PENTAGONO DE ENSINO LTDA, CNPJ nº 10.638.683/0001-60.


II. RELATÓRIO

A análise do regimento e da proposta pedagógica mostrou que os dois documentos estão de acordo com a legislação que rege a matéria, adotam linguagem adequada e estão coerentes entre si. Menciona em seu regimento que irá implantar o Ensino Fundamental de nove anos, que começará a partir do início de 2010.

 Quanto à estrutura física, funciona em um prédio alugado, a escola apresenta laudo técnico de engenharia, atestando as condições boas de adequação e segurança para funcionamento da escola.
A inspeção realizada pela Gerência de Inspeção Escolar da SEDUC, em 24 de setembro de 2010, demonstra que as instalações são adequadas, dispondo a escola de oito salas de aula, secretaria, cantina, biblioteca, almoxarifado e 03 banheiros além de uma área coberta para recreação. Entretanto a escola não dispõe de laboratório de ciências.

A inspeção aponta que a escola atende quarenta e dois alunos no ensino fundamental. O quadro de pessoal técnico administrativo é constituído de três profissionais, dois deles com formação superior e um com nível médio. Seu corpo docente é formado por dezesseis professores, onde, onze deles formados e cursando licenciaturas e cinco com formação em nível médio. Todos aptos a desenvolverem as atividades a que se propõe. 
  
Com relação à organização de registro de vida escolar do aluno, a escola possui ficha e livro de matricula, ficha individual do aluno, boletim escolar. 

III. CONCLUSÃO E VOTO

Com base nas informações contidas no processo e relatório da inspeção, manifesto Voto:
I – pelo Credenciamento e autorização, até 31 de outubro de 2015, para o INSTITUTO PENTAGONO DE ENSINO ministrar o Ensino Fundamental completo, na modalidade regular, na cidade de Teresina – PI;
 
II – alertar a escola que não poderia iniciar suas atividades sem autorização prévia deste conselho.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de outubro de 2010.



 Cons. Francisco Edvan da Silva – Relator


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.


 Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
  Presidente do CEE/PI
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