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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº282/2010
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Opina pela validação dos estudos feitos pelos alunos do Curso de Técnico em Contabilidade, na Escola Técnica Professor Hilson Bona, da rede de escolas do Município de Campo Maior e a respectiva autenticação pela SEDUC, entre os anos de 2001 e 2006.

PROCESSO CEE/PI Nº 291/2009
INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Campo Maior
ASSUNTO: Validação dos diplomas do Curso de Técnico em Contabilidade expedidos pela Escola Técnica Professor Hilson Bona, da rede de escolas do Município de Campo Maior.
RELATORES: Consª. Maria do Perpétuo Socorro Rocha Cavalcanti Barros, Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares / Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio / Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos
I - INTRODUÇÃO
O Prefeito Municipal de Campo Maior, inicialmente representado pela diretora da Escola Técnica Professor Hilson Bona, da rede de escolas daquele município, vem a este Conselho, através do Processo CEE/PI nº 291/2009, solicitar a regularização dos documentos escolares dos alunos do Curso Técnico em Contabilidade, concluído naquela instituição, para os quais foi negada a autenticação pela Secretaria de Educação do Estado do Piauí. A recusa da SEDUC se deveu a não constar o curso em tela como autorizado no Cadastro de Escolas autorizadas publicado por este Conselho. 
II – RELATÓRIO

A pesquisa documental nos arquivos do Conselho revelou que foi realmente solicitada autorização para funcionamento do curso em 2001, sendo o mesmo beneficiado pela autorização coletiva concedida pela Resolução CEE/PI nº 001/2001, sem que o processo sofresse qualquer tipo de análise.

No atual processo a escola fez juntada do Plano de Curso adotado, bem como a relação dos alunos concludentes. Diligenciada, a escola apresentou cópia dos diários de classe utilizados no curso, nos quais pode ser verificado o nome dos alunos, a freqüência e a matéria ministrada com a assinatura do professor. 
Inicialmente foi realizada inspeção pelas técnicas Benedita Marilac Ricardo Carvalho, que apresentaram relatório em 12/07/2010, favorável à pretensão da escola. 

Em virtude de algumas discrepâncias na documentação apresentada, principalmente quanto a relação dos alunos concludentes, foi solicitada nova inspeção, com o fim específico de definir quais alunos haviam concluído o curso.  A auditagem foi feita pelas técnicas Maria da Cruz Rufino Leal e Maria do Amparo Mourão Santos, que apresentaram relatório em 17 de outubro passado, concluindo, em relação ao curso oferecido pelo Município de Campo Maior:
“... os estudantes do Curso Técnico em Contabilidade, constantes na relação anexa, podem ser certificados” 

O relatório das duas comissões, bem como a relação de todos os alunos que freqüentaram a escola no período de 2001 a 2006, bem como daqueles que concluíram seus estudos, apresentados pela segunda comissão, as duas relações, com os respectivos relatórios, estão anexos ao processo. 
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a conclusão e voto da relatoria consubstanciam e recomendam à deliberação do plenário as decisões seguintes: 

a) Validar os estudos feitos pelos alunos do Curso de Técnico em Contabilidade, na Escola Técnica Professor Hilson Bona, da rede de escolas do Município de Campo Maior entre os anos de 2001 e 2006. 
b) Autorizar a Escola a expedir os diplomas dos alunos, constante na relação dos concluintes do Curso Técnico em Contabilidade, anexo ao Processo CEE/PI nº 291/2009 e a este Parecer.
c) Autorizar a SEDUC a autenticar os diplomas dos alunos acima referidos.

É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 8 de novembro de 2010.

Relatores: 

Consª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares
Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Consª.  Maria Margareth Rodrigues dos Santos
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.
Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio 
Presidente do CEE/PI
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