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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº297/2010
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Opina pelo credenciamento e renovação, até 30 de outubro de 2015, do funcionamento do Colégio Lavoisier, rede privada, na cidade de Teresina (PI) para ministrar os Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.  

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo n° 347/2010, de 30/09/2010, no qual a Srª Lúcia Maria Damasceno Alves Torres, diretora do Colégio Lavoisier, instituição de ensino da rede privada, situada na Rua Firmino Pires, 787, Centro/Sul, na cidade de Teresina-PI, solicitou através de requerimento a renovação de autorização de funcionamento dos cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular.

A Escola tem como mantenedora a firma Instituto Antoine Lavoisier de Ensino, CNPJ Nº 63.338.164/0001-43 e foi autorizado por meio da Resolução CEE/PI nº.  002/2006.      
  II – RELATÓRIO

 O processo está instruído de acordo com as instruções regulamentares e a escola foi inspecionada pela equipe de técnicos da Secretaria Estadual de Educação. De acordo com o relatório a escola está instalada num prédio próprio, construído para fins educacionais e apresenta aspecto físico compatível e satisfatório para o funcionamento, bom estado de conservação e higiene, acessibilidade para portadores de necessidades especiais, salas de aula amplas e arejadas, banheiros, cantina, sala de professor, sala da diretoria, secretaria, biblioteca, almoxarifado, laboratório de informática, área para educação física e o laboratório de ciências é móvel. Conta com 78 (setenta e oito)  professores com curso superior completo e 02 (dois) cursando nível superior. Atualmente tem 532 alunos matriculados, sendo 339 do ensino fundamental e 193 do ensino médio.     
 

  III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário a seguinte deliberação:

a) renovar, até 30 de outubro de 2015, a autorização de funcionamento dos Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, ministrados pelo Colégio Lavoisier, instituição de ensino da rede privada, situada na Rua Firmino Pires, Nº 787, Centro/Sul, na cidade de Teresina-PI.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do     Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de novembro de 2010.       
                                        Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                                  Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                                 Presidente do CEE//PI
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