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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 301/2010
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Emite parecer favorável á autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2015, do Curso de Ensino Médio - regular do Colégio Pro - Campus Júnior, rede privada, na cidade de Teresina (PI).

PROCESSO CEE/PI nº 266/2010

INTERESSADO: Colégio Pro – Campus Junior

ASSUNTO: Autorização de Funcionamento de Curso

RELATORA: Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos
I. INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo Nº 266/2010, de 26/11/2010, em que o Professor Clementino de Jesus Barbosa de Siqueira, diretor do Colégio Pro - Campus Júnior, solicita a este Conselho de Educação Autorização de Funcionamento do Curso de Ensino Médio – regular a ser oferecido pelo Colégio Pro - Campus Júnior, situado à Rua Rui Barbosa, 724 – zona sul de Teresina (PI). 

O Colégio é autorizado por meio da Resolução CEE/PI nº 198/2006, para oferta do Ensino Fundamental Completo – regular e tem como mantenedora a firma Sociedade Educacional Irmãos Rodrigues Ltda., inscrita com CNPJ Nº. 04.189.250/0001-72. 
II. RELATÓRIO 
O processo encontra-se instruído de acordo com as normas estabelecidas. Dentre os documentos constantes no processo encontra-se a Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, Laudo de Avaliação e Vistoria Técnica. A Proposta Pedagógica apresenta os fundamentos pedagógicos norteadores das ações educativas. O Regimento Escolar explicita com clareza a forma de organização e as normas da instituição. O Laudo de Avaliação e Vistoria Técnica descreve a estrutura, as instalações prediais e as condições físicas, inclusive as complementares de eletricidade, hidro-sanitárias, lógica e proteção contra incêndios, bem como suas áreas úteis para a administração e ensino, declarando apresentarem-se favoráveis ao bom funcionamento da instituição de ensino. 

A matriz curricular apresenta os componentes curriculares que compõem o curso com carga horária total de 4.680 horas aulas, além do mínimo estabelecido.

  Em se tratando de Ensino Médio recomenda-se observar o que recomenda o parecer CNE/CP nº 11/2009 sobre o ensino médio inovador, ao tratar da proposta do ensino médio inovador, assim se manifesta: “para que o Ensino Médio tenha um significado real para a atual geração – até mesmo para os que não puderam estudar na idade própria – é preciso lançar outro olhar sobre a organização curricular. O currículo é a essência do processo educativo, com seus diversos componentes, inclusive sob a forma de disciplinas. Há debate quanto à organização das disciplinas em  áreas  do  conhecimento,  o que   tem gerado  contraposição de   educadores   e professores de forma geral. Esta concepção, que é acertada do ponto de vista metodológico e, mais   que   isto,   epistemológico,   é   vista   por   alguns   como   medida   que   permite   o desaparecimento de uma disciplina em  função de outra,  concretizando a  sua diluição ou, mesmo, a sua eliminação unicamente para compensar a falta de professor nela habilitado. Não há área de conhecimento se não houver o conjunto das disciplinas que compõem o próprio conhecimento, as quais, mediante procedimentos interdisciplinares, fazem com que cada uma delas, a partir de um tema gerado pela comunidade escolar, apresente seus pontos de inter-relação, interligando os saberes. O fundamental é ter ousadia, organizando o conteúdo curricular de forma que cada um dos seus componentes possa  relacionar-se com os demais mediante procedimentos  inter  e transdisciplinares,  debatidos   e   assumidos  no  processo  de   construção  do  projeto  político-pedagógico da escola, elaborado e definido pela comunidade escolar.”

  O relatório da inspeção escolar realizado pelo órgão da Secretaria Estadual de Educação e Cultura informa que o Colégio dispõe de excelentes instalações físicas, com salas de aulas amplas, ginásio poliesportivo, laboratórios de ciências e de informática organizado para execução das aulas práticas e que o corpo técnico- docente possui qualificação compatível com as exigências do curso em pauta.
         O colégio, também solicita mudança de endereço, pois anteriormente funcionava na Av. Joaquim Ribeiro, No 907/sul e, atualmente funciona no endereço constante nas informações gerais deste parecer.

O processo foi convertido em diligência para atualização do endereço no CNPJ, formalização junto ao Conselho para formalização da mudança de endereço, atualização do organograma, atualização dos registros relativos ao ensino fundamental no formato de nove anos, particularmente em relação à idade para ingresso no 1º ano, em conformidade com a Resolução CEE/PI No 023/2010. A diligência foi cumprida integralmente.
Após análise do processo e do relatório da inspeção escolar constata-se que o Colégio Pro – Campus Júnior dispõe das condições favoráveis para oferta do curso que solicita.
III. CONCLUSÃO E VOTO 

Em razão do exposto, a relatora opina favoravelmente e recomenda ao plenário à Autorização de Funcionamento, até 30 de novembro de 2015, do Curso de Ensino Médio - regular, do Colégio Pro – Campus Júnior, rede privada, em Teresina (PI).   

É o parecer, s.m.j. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de novembro de 2010.

                                       Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos -relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                                   Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                              Presidente do CEE/PI
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