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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº.302/2010
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Opina pelo credenciamento e renovação da autorização do funcionamento do curso de Ensino fundamental regular ministrado pelo Colégio Cristina Maria de Jesus, rede privada, na cidade de Teresina (PI) até 18 de novembro de 2015. 
I – INFORMAÇÕES GERAIS

No processo em pauta, protocolado sob o número 352/2010, a Sra. Maria de Lourdes Castro Matias Barros, diretora do Colégio Cristina Maria de Jesus, rede privada, com razão social Sistema Educacional Santa Maria LTDA, CNPJ Nº 03.499.471/0001-84 com sede à Rua Francisco Nunes da Rocha, 1522, Bairro Santa Maria da CODIPE, solicita renovação de autorização para o curso de Ensino Fundamental regular.

A instituição já oferece esse nível de ensino desde Fevereiro/2002 no formato de oito anos, com autorização do CEE/PI através do parecer nº 334/2005 e teve sua proposta pedagógica e regimento escolar aprovados para fins da implantação gradativa do ensino fundamental no formato de nove anos, através do parecer CEE/PI nº 255/2009.

II – RELATÓRIO
O processo em referência encontra-se instruído de acordo com o que estabelece a Resolução CEE/PI Nº 054/2003.
A escola foi inspecionada por técnica da equipe de inspeção da Seduc que constatou seu funcionamento em prédio próprio, com condições satisfatórias, seja em relação às instalações hidráulicas ou elétricas. Dispõe de salas de aula adequadas e confortáveis e espaço físico para recreação. Conta com uma boa biblioteca e laboratórios de Ciências Biológicas e de Informática. Conta com 7 (sete) turmas de ensino fundamental no formato de 8 (oito) anos (1ªa 7ª série) e uma turma de 1º ano do ensino fundamental no formato de 9 (nove) anos, com um total de 157 alunos. Quanto aos documentos de registro da vida escolar e ao quadro de pessoal não foi constatada irregularidade alguma.
O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica da escola estão tecnicamente bem elaborados e contemplam a legislação específica sobre o ensino fundamental, necessitando adequar apenas alguns artigos do Regimento Escolar, tendo vista a homologação recente da resolução CNE/CEB nº06/2010 que substitui a resolução CNE/CEB nº 01/2010 e as diretrizes contidas no Parecer CEE/PI nº 183/2010 e Resolução CEE/PI nº 178/2010.
Assim, em face do exposto esta relatora recomenda ao plenário:

a) Renovar a autorização de funcionamento do curso de Ensino fundamental regular ministrado pelo Colégio Cristina Maria de Jesus, rede privada, na cidade de Teresina (PI) até 18 de novembro de 2015;
b) Recomendar àquela instituição de ensino que incorpore ao Regimento Escolar e Proposta Pedagógica da Escola as diretrizes e normas apresentadas na resolução CNE nº 06/2010, em relação ao ensino fundamental; as normas apresentadas na resolução CEE/PI n°178/2010;
c) Determinar à escola que, no prazo de um ano, reapresente a este Conselho o Regimento Escolar e Proposta Pedagógica redimensionados, no sentido de atender o que estabelece o item anterior.
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de novembro de 2010.


          Consª. Maria da Conceição Castelo Branco Leite – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.     
                        Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                     Presidente do CEE/PI
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