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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 304/2010
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Opina favoravelmente à renovação de autorização, até 30 de novembro de 2015, para a Cooperativa Educacional Mista de Oeiras - CEMOPI, ministrar ensino fundamental regular.
1 – ASPECTOS GERAIS

A Cooperativa Educacional Mista de Oeiras funciona há 13 anos,sendo a última resolução CEE 021/2007, oferecendo Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular. Situa-se na Avenida Totonho Freitas, 138, centro, município de Oeiras. Tem como mantenedora a Cooperativa Educacional Mista de Oeiras LTDA, com CNPJ 01.666.348/0001-85 e sua diretora é Benedita Moreira da Silva Guimarães.
2 – RELATÓRIO

A CEMOPI pede, através do processo 335/2010, a renovação da autorização de funcionamento para continuar oferecendo ensino fundamental regular. Apesar da ficha/capa do processo indicar o pedido de renovação da autorização da Educação Infantil, não há, no processo, nenhuma referência a essa modalidade de ensino.

O processo está instruído com todas as peças necessárias, destacando-se o modelo padrão de regimento interno e proposta pedagógica.

Há um descuido permanente com a língua portuguesa, apresentando em todo o texto, erros banais de ortografia, concordância, regência e pontuação.

Não há referência alguma à coexistência do ensino fundamental com duração de oito anos e com duração de nove anos, deixando a impressão de mera adaptação série/ano.

Também não há referência a idade limite para matrícula no 1º ano e na distribuição da carga horária apresenta apenas as oito séries.

O relatório de inspeção elaborado pelas técnicas Vânia Lúcia Martins e Maria Vilma Ferreira Leal Martins, informa que a escola apresenta condições satisfatórias de funcionamento, tanto no aspecto físico/material como no aspecto pedagógico. 
A Cooperativa Educacional Mista de Oeiras tem 86 alunos matriculados. O corpo docente é formado por 17 professores, sendo que apenas 12 ainda não possuem curso superior.

A Escola possui laboratório de informática com oito computadores e uma biblioteca com acervo formado basicamente por livros didáticos.
3 – VOTO

Com base na documentação presente no processo e no relatório de inspeção, somos favoráveis à renovação da autorização de funcionamento da Cooperativa Educacional Mista de Oeiras, até 30-11-2015, com as seguintes recomendações:

a ) Que a equipe faça uma revisão gramatical nas peças do processo, por tratar-se de documento oficial de apresentação da Escola.
 b) Que seja explicitada a coexistência do ensino fundamental com duração de oito anos com o ensino fundamental de nove anos, não sendo permitida a  transposição.
                      c) Que seja apresentada a grade de distribuição de carga horária do ensino fundamental com duração de nove anos.

 d) Que seja observada a idade limite para matrícula no 1º ano, conforme Resolução  CNE/CEB Nº. 06/2010 e CEE/PI n° 23/2010.
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de novembro de 2010.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.                                       
                          Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                        Presidente do CEE/PI
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