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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 322/2010
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Opina favoravelmente à renovação da autorização da COESP - Cooperativa Educacional e Social de Pedro II, rede privada de Pedro II, para ministrar o ensino médio regular, até 31 de dezembro de 2015.
1 – ASPECTOS GERAIS

A COESP - Cooperativa Educacional e Social de Pedro II, rede privada daquela cidade, oferece ensino médio regular sob a resolução CEE-PI 087/2005. Situada à rua Manoel Nogueira Lima, 460, Centro, tem como mantenedora a Cooperativa Educacional e Social de Pedro II, com CNPJ nº 05.051.649/0001-55 e é dirigido por Maria do Rosário Alves Pinheiro Uchoa, pedagoga com especialização em gestão escolar.
2 – RELATÓRIO

A COESP solicita renovação da autorização para oferecer ensino médio regular através do processo 343/2010.

O processo está bem instruído com documentos organizados e bem elaborados. O relatório de inspeção, feito pela técnica Ana Lúcia de S.M. Lustosa, apresenta uma escola bem estruturada, tanto no aspecto físico como pedagógico, com prédio alugado, mas totalmente adaptado para escola, oferecendo da educação infantil ao ensino médio, com corpo docente formado de trinta e um professores, todos graduados e alguns com especialização na sua área de ensino.

A COESP possui quadra de esporte, espaço de recreação, laboratório de informática, biblioteca, sala de cinema e laboratório de ciência em implantação. Possui trezentos e noventa e três alunos, dos quais cento e três do ensino médio.
3 – VOTO

                      Considerando o processo bem estruturado e o relatório de inspeção avalizando as boas condições de funcionamento da escola, esta relatora vota pela renovação da autorização da COESP de Pedro II para ministrar o ensino médio regular, até 31 de dezembro de 2015. 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 9 de dezembro de 2010.
Consª. Maria Regina Sousa –Relatora.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                          Presidente do CEE/PI
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