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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº332/2010
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Credencia o EDUCANDÁRIO PARAÍSO, rede privada, em Teresina (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e renova, até 31 de dezembro de 2015, a autorização do funcionamento do Curso do Ensino Fundamental Anos Iniciais - Regular.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

 A firma Educandário Paraíso Ltda – ME, CNPJ 02.260.624/0001-73, mantenedora do EDUCANDÁRIO PARAÍSO, localizado na Rua Vitorino Assunção, 6031, Bairro Mafrense, em Teresina, solicita renovação da autorização para ministrar o curso do ensino fundamental anos iniciais - regular. O curso esteve autorizado, até 13 de outubro de 2010, pela Resolução CEE/PI nº 213/2005. Para tanto apresenta, através do Processo CEE/PI nº 370/2010, a documentação exigida para o processo da espécie.

Embora não esteja solicitado no processo, mas levando em conta a exigência legal de autorização para implantação do Ensino Fundamental de nove anos, consideramos o pleito como efetivo, uma vez que a escola já funciona com esse formato e apresenta sua proposta pedagógica com essa dimensão.    

  II – RELATÓRIO

O processo está instruído de acordo com as instruções regulamentares e atende as regulamentações para a implantação do ensino fundamental com duração de nove anos. Estão anexas as matrizes curriculares do ensino fundamental de oito e de nove anos, bem como a relação dos professores, com a respectiva qualificação.

 A escola foi inspecionada pela equipe de técnicos da Secretaria Estadual de Educação. De acordo com o relatório a escola está instalada em prédio alugado, apresenta aspecto físico satisfatório para o funcionamento. Conta com sete salas de aula, banheiros, cantina, sala da diretoria, secretaria, almoxarifado e área para educação física. Não dispõe de biblioteca. O quadro docente é composto por um professor com curso superior completo e cinco cursando nível superior. Atualmente tem 46 alunos matriculados no ensino fundamental com duração de oito anos e 47 alunos no ensino fundamental com duração de nove anos.     
 

  III – CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, manifesto meu voto: 

    a) Pelo credenciamento do EDUCANDÁRIO PARAÍSO, localizado na Rua Vitorino Assunção, 6031, Bairro Mafrense, em Teresina, como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí;
b) Pela renovação da autorização, até 31 de dezembro de 2015, para o educandário ministrar o Ensino Fundamental Anos Iniciais – Regular;
c) Pela autorização para implementar o ensino fundamental no formato de nove anos, o que já vem fazendo desde o início de 2009;
d) Pela recomendação à direção do educandário que providencie, de imediato, a instalação da biblioteca.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do     Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de dezembro de 2010.       
                                     Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                               Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                                 Presidente do CEE//PI
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