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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº349/2010
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Opina pelo credenciamento da UNIDADE ESCOLAR CLAUDIONOR AUGUSTO DIAS, rede privada e pela renovação de autorização, até 31 de dezembro de 2013, do Curso Normal de nível médio com habilitação em Educação Infantil e Ensino Fundamental anos iniciais, ofertado pela instituição em regime presencial, na cidade de Caracol (PI).          

I - RELATÓRIO

A UNIDADE ESCOLAR CLAUDIONOR AUGUSTO DIAS, pertencente a rede privada de ensino, vem oferecendo o Curso Normal de nível médio, formando profissionais para o exercício do magistério na Educação Infantil e no Ensino Fundamental, anos iniciais, autorizada pela Resolução CEE/PI nº 173/05, até 23 de agosto de 2010. José Paulo Dias dos Reis – ME, CNPJ 23.628.209/0001-08, mantenedora da escola em apreço, solicita a renovação da autorização do curso, que vem oferecendo desde 1989, através do Processo CEE/PI nº 252/10. O processo foi diligenciado em 13/09/2010 para juntada dos documentos: 

a) regimento escolar e proposta pedagógica, alterados conforme orientação;

b) planta baixa do prédio;

c) fotos recentes das instalações e dependências da escola.

Cumprida a diligência, o processo se apresenta com todos os requisitos exigidos pelo Conselho, inclusive relação dos professores, com a respectiva titulação.

O curso está estruturado em conformidade com a Resolução CEE/PI nº 018/04, com carga horária de 4.680 horas, distribuída em quatro séries, incluindo 800 horas de estágio.
O corpo docente é composto por onze professores, todos com licenciatura plena, sendo que a diretora pedagógica, Delvânia Dias dos Reis, é licenciada em Biologia.
Adotando como princípio norteador e desenvolvimento da cidadania e da autonomia do aluno, a proposta pedagógica elaborada pela Unidade Escolar Claudionor Augusto Dias é consistente e bem articulada. 

A inspeção, solicitada pela relatoria, indica uma escola com poucos recursos mas organizada, dispondo de quatro salas de aula, biblioteca, laboratório de informática, diretoria que funciona conjuntamente com a secretaria e cantina.

II - CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

   Em face do exposto, e tendo em vista condições de oferta do curso, a relatoria consubstancia e recomenda à deliberação do plenário os seguintes encaminhamentos:

a) Credenciar a UNIDADE ESCOLAR CLAUDIONOR AUGUSTO DIAS, rede privada, situada na Rua João Dias, S/N, bairro Comandante José Dias na cidade de Caracol (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí.
b) Renovar a autorização, até 31 de dezembro de 2013, para a escola acima referida ofertar o Curso Normal de nível médio, com habilitação na Educação Infantil e no Ensino fundamental anos iniciais, na forma presencial.
c) Determinar que a escola apresente, para a juntada ao presente processo, o mapa de seu alunado.
d) Determinar que a escola providencie a instalação de sala-oficina equipada para a produção de recursos audiovisuais, sala experimental onde possam ser desenvolvidas as experiências de ensino e as atividades da educação artística.
Este é o parecer.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de dezembro de 2010.

                                            Relatores:

Consª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros 
Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da Comissão relatora.

                                               Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                              Presidente CEE/PI
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