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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 357/2010
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Favorável a mudança de nome da UNIDADE ESCOLAR EBENEZER para COLÉGIO EBENÉZER, rede privada, na cidade de Teresina (PI), funcionando nas mesmas instalações.  

Em análise o Processo CEE/PI nº 402/10, em que é requerida a mudança de mantenedora da Unidade Escolar Ebenézer, localizada na Quadra 157 – Casa 16 – Dirceu Arcoverde II, Bairro Itararé, em Teresina (PI), que atualmente é a empresa Ebenezer Grupo de Ensino Ltda, CNPJ 04.255.397/0001-13. Verificando a documentação constante nos autos, observamos que não houve alteração de mantenedora, pois a empresa tem o mesmo nome e mesmo CNPJ da mantenedora original. O que ocorreu, conforme se pode notar no Aditivo nº 01 do contrato social, é a nova composição dos constituidores, que agora são Elza Maria da Silva e José Alcides Oliveira, cada um com 50% das quotas, sendo a administração da sociedade atribuída à primeira. Não procede portanto o pedido de mudança de mantenedora. 

Também é solicitada a mudança de nome da escola, de UNIDADE ESCOLAR EBENÉZER para COLÉGIO EBENÉZER, com funcionamento no mesmo local. O novo nome consta adequadamente no Regimento Escolar e Proposta Pedagógica apresentados, mas não consta no novo cartão do CNPJ, em que o título do estabelecimento ou nome de fantasia está em branco. Recomendamos que seja retificado este documento junto à Receita Federal, passando a registrar todos os dados da mantenedora e da instituição escolar. Cópia do mesmo deve ser juntado ao processo.
Atualmente a instituição atende o Ensino Fundamental completo, autorizado pela Resolução CEE/PI nº 191/05, com vigência até setembro de 2010. O mesmo Processo CEE/PI nº 402/10 solicita a renovação da autorização do curso, sendo esta demanda objeto de outro parecer.
Em face ao exposto, somos favoráveis à mudança de nome da UNIDADE ESCOLAR EBENEZER para COLÉGIO EBENÉZER, rede privada, funcionando nas mesmas instalações na Quadra 157 – Casa 16 – Dirceu Arcoverde II, em Teresina (PI).
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de dezembro de 2010.

Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente  do CEE/PI
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