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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 360/2010
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Opina favoravelmente ao credenciamento e à autorização, até 31 de dezembro de 2015, de funcionamento do CEV Colégio - Filial Jockey, rede privada de Teresina, para ministrar ensino fundamental completo regular e ensino médio regular. 

1 – ASPECTOS GERAIS

O CEV Colégio é uma escola já credenciada e autorizada pelo Conselho Estadual de Educação do Piauí. Nos processos 384/2010 e 385/2010 o CEV Colégio solicita autorização para expandir a escola, em um novo endereço - O CEV Colégio Filial Jockey- ministrando o ensino fundamental completo regular e Ensino Médio Regular. O CEV Colégio-Filial Jockey funciona no Edifício Eurobusiness, andar A, avenida Jockey Clube, 299.A mantenedora é o Grupo Educacional CEV LTDA, CNPJ 10.905.451/0002-02 e o diretor é Marcos Aurélio Gonçalves de Vilhena Ponte, mestre em História do Brasil.

2 – RELATÓRIO

O CEV Colégio, filial Jockey apresenta processos bem instruídos e documentos bem elaborados. Esta relatora resolveu juntar os dois processos num único parecer, considerando ser o mesmo espaço físico, mesma mantendedora e mesmo diretor para os dois níveis de ensino. O relatório de inspeção, encaminhado pela técnica Maria do Perpétuo Socorro de Oliveira, apresenta uma escola bem estruturada, com espaços físicos adequados, corpo docente e técnico bem qualificados, com vinte e nove professores, todos com graduação e alguns com especialização e mestrado. No corpo técnico, todos têm, no mínimo ensino médio completo. O CEV Colégio, filial Jockey, tem todos os equipamentos necessários ao funcionamento de uma escola, e alguma necessidade será suprida pela unidade da Avenida Frei Serafim. A prática esportiva é feita no Círculo Militar de Teresina, mediante convênio, até que haja condições para o CEV Colégio ter suas próprias estruturas.

3 – VOTO

Considerando os processos bem instruídos e o relatório de inspeção favorável a autorização, esta relatora vota pelo credenciamento e autorização de funcionamento do CEV Colégio-filial Jockey para ministrar ensino fundamental regular completo e ensino médio regular completo, até 31 de dezembro de 2015, recomendando a leitura das resoluções CNE/CEB 06/2010 e CEE/PI 303/2010, sobre ensino fundamental com duração de nove anos e ainda as resoluções do CEE/PI nº.111/2009 sobre o ensino das disciplinas filosofia e sociologia no ensino médio.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de dezembro de 2010.

Consª. Maria Regina Sousa - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                Presidente do CEE/PI
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