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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 362/2010
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Opina favoravelmente pelo credenciamento e renovação da autorização, até 31 de dezembro de 2015, de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental - Completo e Ensino Médio, ambos regular, ministrado pela ESCOLA SANTA ANGÉLICA, rede privada, localizado em Teresina (PI).

PROCESSO CEE/PI Nº 297//2010.

INTERESSADO: Escola Santa Angélica.

ASSUNTO: Renovação de Autorização.

RELATOR: Cons. Maria Margareth Rodrigues dos Santos.

I - Relatório

Este parecer analisa o processo CEE/PI nº 297/2010, em que a Sra. Maria do Carmo Lopes, diretora da escola Santa Angélica, situada à Av. União, 2853, Bairro Memorare, Teresina (PI), solicita a este Conselho renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regulares.

A Escola tem como mantenedora a firma Escola Santa Angélica Ltda, inscrita no CNPJ nº 07.239.791/0001-56 e foi autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº 131/2005.

A Instituição foi inspecionada pelo setor próprio da Secretaria Estadual de Educação e Cultura, em outubro de 2010 e seu relatório consta que a escola dispõe de uma boa estrutura física, contando com 16 salas de aula, 01 diretoria, 01 secretaria, 01 sala de professores, 01 biblioteca, 01 laboratório de ciências, 09 banheiros, 01 cantina e 01 almoxarifado; que os registros de vida escolar dos alunos estão organizados e arquivados com segurança; que o quadro de  professores constitui-se de 42 docentes com graduação completa; atende atualmente 16 turmas do Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, 01 turma do 1º ano do Ensino Fundamental no formato de nove anos e três turmas de Ensino Médio, perfazendo um total de oitocentos e seis alunos.

Foi diligenciada para esclarecer no seu regimento escolar e proposta pedagógica a forma de organização curricular para oferta do Ensino Fundamental de nove anos, observando a legislação que regulamenta a matéria e anexar ao processo as matrizes curriculares dos cursos que oferece. 
Após cumprimento de diligência, atendida parcialmente, ainda recomendamos a elaboração de um currículo novo para o Ensino Fundamental no formato de nove anos, conforme orienta as diretrizes dos Conselhos Nacional e Conselho Estadual de Educação e que seja encaminhado a este Conselho as matrizes curriculares dos cursos em pauta, para compor este processo
O processo encontra-se instruído, entre outros documentos com a proposta pedagógica e o regimento escolar, que apresentam a forma de organização e as normas da instituição tanto para os aspectos administrativos quanto para os aspectos pedagógicos. 
Na ficha perfil, anexo do relatório da Inspeção escolar, constante neste processo, observa-se que a Escola, em 2010, ofereceu turmas para o 1º ano do Ensino Fundamental de nove anos e 1ª série no formato de oito anos. Neste sentido recomenda-se observar que tanto a implantação do Ensino Fundamental de nove de anos como a extinção do de oito anos devem ser gradativa.
Analisado os autos do processo e o relatório da inspeção escolar, realizada pelo setor próprio da SEDUC, observa-se que a Escola Santa Angélica dispõe das condições favoráveis á renovação de autorização dos cursos que solicita, devendo adequar a oferta do Ensino Fundamental, especialmente no que se refere a organização curricular conforme as orientações normativas.
II- Conclusão e Voto:

Em face ao exposto a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário as seguintes deliberações:

a) Aprovar a renovação de autorização, até 31 de dezembro de 2015, dos Cursos de Ensino Fundamental - Completo e de Ensino Médio, ambos regulares, ofertados pela Escola Santa Angélica, rede privada, em Teresina (PI); 
b) Recomendar à direção da Escola Santa Angélica observar a regulamentação, constante no site deste Conselho Estadual de Educação, que orienta a oferta do Ensino Fundamental de nove anos, especialmente no que diz respeito a organização curricular, a implantação gradativa, a manutenção dos dois formatos e a garantia de que não deve haver migração de um sistema para o outro;
c) Apresentar a este Conselho, no prazo de 30 dias, as matrizes             curriculares dos cursos de Ensino Fundamental no formato de oito e de nove anos e do Ensino Médio.
 É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de dezembro de 2010.

Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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