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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 365/2010
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização, até 31 de dezembro de 2015, de funcionamento do Curso de Ensino Fundamenta anos iniciais regular, ministrado pelo COLÉGIO MADRE SAVINA, rede privada, localizado em Teresina (PI).

PROCESSO CEE/PI Nº: 379/2010.

INTERESSADO: Colégio Madre Savina.

ASSUNTO: Renovação de autorização.

RELATOR: Consa. Maria Margareth Rodrigues dos Santos
I. Relatório

Este parecer analisa o processo CEE/PI nº 379/2010, em que a Sra. Orlane Maria Damasceno de Sousa, diretora do Colégio Madre Savina, situado à Av. Jóquei Clube, 1297, Bairro Jóquei Clube, Teresina (PI), solicita a este Conselho renovação de autorização de funcionamento do curso de Ensino Fundamental anos iniciais -  regular.

A Escola tem como mantenedora a firma Escola Mãe e Filhos LTDA, inscrita no CNPJ nº 07.787.894/0001-50 e foi autorizado por meio da Resolução CEE/PI nº 260/2005.
                    O processo encontra-se instruído em acordo com as instruções regulamentares, apresentando entre outros documentos a proposta pedagógica e o regimento escolar, que apresentam a forma de organização e as normas da instituição tanto para os aspectos administrativos quanto para os aspectos pedagógicos. A matriz curricular apresenta uma carga-horária além do mínimo estabelecido, onde o Ensino Fundamental anos iniciais conta com uma carga-horária de 4.000 horas, para o formato de oito anos e 5.000 horas para o formato de nove anos. 
 Ainda, quanto a documentação constante no processo observa-se a ausência de cópia do certificado do curso de Ensino Médio, devendo ser encaminhado a este Conselho, para compor este processo.           

                    O regimento escolar nos artigos 51, 53 e 61 faz referência à oferta do ensino fundamental no formato de nove anos. No entanto informa que será elaborada uma nova proposta curricular, quando para sua oferta já deve contar com um novo currículo, que atenda as especificidades do novo formato de Ensino Fundamental, portanto sugere-se que seja providenciado a “nova proposta curricular “e seja anexado a este processo.  Neste sentido,ainda, há necessidade de atualizar a legislação que regulamenta a oferta, especialmente a Resolução CNE/CEB No 06/2010 e Resolução CEE/PI No 3030/2010, devendo constar no seu regimento  que a criança para ingresso no 1º ano, deve ter seis anos completos ou venha completar até 31 de março do ano em que se matricular. Ressalte-se a necessidade de fazer constar, também no seu regimento a garantia de que não haverá migração de um formato para o outro, devendo manter dois registros distintos, lembrando que o aluno que iniciou o Ensino Fundamental no formato de oito anos, neste deve concluir.
O relatório da inspeção escolar consta que a escola dispõe das condições satisfatórias para oferta do curso para o qual solicita renovação de autorização, dispondo de salas amplas, laboratórios de ciências e informática, quadra esportiva e biblioteca. Quanto aos registros de vida escolar do aluno, conta com todos os registros de acordo com a norma. O quadro de professores é qualificado e atuam em disciplinas em conformidade com a formação. Observa-se na ficha perfil da escola, anexo do relatório da Inspeção escolar, que o Colégio já tem oferta de turmas do 1º ao 5º ano do Ensino Fundamental de nove anos, mas não consta oferta de turmas no formato de oito anos. Neste sentido, deve o Colégio justificar junto a este Conselho, quando iniciou a oferta do Ensino Fundamental de nove anos e porque já não oferece o de oito anos, lembrando que tanto a oferta do de nove anos deve ser gradativa, como a extinção do de oito anos, também, deve ser gradativa. Recomendamos observar a legislação que trata da matéria, disponível no site deste Conselho.
Analisado os autos do processo e o relatório da inspeção escolar, realizada pelo setor próprio da SEDUC, observa-se que o Colégio Madre Savina dispõe das condições favoráveis à renovação de autorização do curso que solicita.
II- Conclusão e Voto:

Em face ao exposto a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário as seguintes deliberações:

a) Aprovar a renovação de autorização, até 31 de dezembro de 2015, do Curso de Ensino Fundamental – anos iniciais regular, ofertado pelo Colégio Madre Savina, rede privada, em Teresina (PI); 
b) Solicitar que a direção do Colégio Madre Savina, atualize a legislação que regulamenta a oferta do Ensino Fundamental no formato de nove anos, e registre no seu regimento escolar a data de corte para acesso ao 1º  ano do ensino fundamental, estabelecendo 31 de março, conforme estabelece a Resolução CEE/PI nº 303/2010;
c) Apresente a este Conselho Estadual de Educação, no prazo de 60 (sessenta) dias, a justificativa da oferta do 1º ao 5º do Ensino Fundamental no formato de nove anos, explicitando quando iniciou a implantação e qual a evolução;
d) Sugere a elaboração de um novo currículo para o Ensino Fundamental no formato de nove anos, conforme estabelece as orientações emanadas do Conselho Nacional de Educação, do Conselho Estadual de Educação e do Ministério da Educação e Cultura;
e) Encaminhar, no prazo de 60 (sessenta) dias, cópia do certificado do Curso de Ensino Médio, para anexar ao processo.

f) Referendar a mudança de mantenedora da escola, de Oceanira  Maria Damasceno,CNPJ nº41.530.445/0001-60, para Escola Mãe e FilhosLtda, CNPJ nº07.787.894/0001-50.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de dezembro de 2010.
Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos-Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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