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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº366/2010
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Opina favoravelmente pela validação dos estudos dos alunos do Núcleo de Atenção à Educação e Cultura - NAEC, com sede na cidade de Teresina, realizados nos anos de 2003 e 2004. 

I. INFORMAÇÕES GERAIS

O Núcleo de Atenção à Educação e Cultura – NAEC funciona no Conjunto José Francisco de Almeida Neto, quadra 18, casa 20, Setor E, Mocambinho III e está autorizado, até 31 de1dezembro de 2010, a oferecer Ensino Fundamental – Anos Iniciais pela Resolução CEE/PI nº 074/08. Trata-se de uma escola da rede privada, mantida pela empresa Núcleo de Atenção à Educação e Cultura, CNPJ 08.302.415/0001-21. 

A diretora do estabelecimento, Sra. Miriam Queiroz de Andrade, encaminhou ofício sem número dando conta que nos anos de 2003 e 2004, quando o estabelecimento ainda se chamava Instituto de Ensino Paraíso, alguns estudantes foram matriculados na 5ª e na 6ª série, mesmo sem o estabelecimento ter autorização para tal. Preocupada com o destino destes estudantes, o ofício traz a lista nominal destes e pede providências ao CEE-PI. O ofício foi protocolizado e se converteu no Processo nº 355/2010, datado de 07/10/2010.
II. RELATÓRIO E ENTENDIMENTO

Com a finalidade de auferir autenticidade ao pedido, esta relatoria encaminhou solicitação à Gerência de Inspeção Escolar – GIE – SEDUC para verificar se existiam documentos pertinentes à passagem dos estudantes mencionados no ofício encaminhado pela Diretora do NAEC. A técnica Rosa Maciel encaminhou relatório, datado de 16.12.2010, informando que existem todos os registros dos estudantes mencionados no documento encaminhado.

Considerando que estes estudantes seguiram seu percurso formativo em outras instituições e que devem estar com esta lacuna, tendo em vista que a escola não tinha autorização para oferecer os níveis cursados pelos estudantes, os documentos apenas servem para efeito de transferência e continuidade do Ensino Fundamental em outras escolas. Assim, entendemos que a realidade dos fatos se sobrepõe às exigências burocráticas: os estudantes deram continuidade a seus estudos e os históricos escolares posteriores dizem melhor da adequação dos estudos feitos no Núcleo de Atenção à Educação e Cultura – NAEC, então sob a denominação de Instituto de Ensino Paraíso, em momento em que seu curso não estava regularizado.

III. CONCLUSÃO E VOTO 

Pela análise feita, opinamos pela validação dos estudos dos alunos que cursaram a 5ª e a 6ª séries nos anos de 2003 e 2004 no Núcleo de Atenção à Educação e Cultura – NAEC (ex-Instituto de Ensino Paraíso), devendo a relação se constituir em anexo deste parecer, e pela determinação à SEDUC para que faça a autenticação dos históricos originais.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de dezembro de 2010.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator. 
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o  Parecer da relator.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
ANEXO 1

Relação dos estudantes

Ano 2003 – 5ª série
David de Sousa Queiroz

Elizama Quellem Gomes Lopes

Jeam Klécio da Silva Neto

Thalyta Ruthielem de Sousa Silva

João Cosmo da Silva Neto

Ano 2004 – 5ª série

Daniela Farias do Nascimento

Snaylla Tchielle Carvalho da Cunha

Damares Alves Lima Nascimento

Anne Thamires dos Santos

José Leandro Pessoa de Sousa

Antonio Carlos do Nascimento Filho

Ano 2004 – 6ª série

David de Sousa Queiroz

João Cosmo da Silva Neto
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