
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 378/2010

Favorável a validação dos estudos dos alunos do Centro Educacional Santa Rita de Cássia, com sede na cidade de Altos, realizados a partir de 2001 até 2006. 

I. INFORMAÇÕES GERAIS

O Centro Educacional Santa Rita de Cássia  teve seus cursos de Educação Infantil e  de Ensino Fundamental, séries iniciais, autorizados pela Resolução CEE/PI nº 020/07 até fevereiro de 2012. Rede privada, a escola é mantida pela empresa M. G. Viana Costa- ME, CNPJ 02.242.440/0001-80. Está localizado na cidade de Altos na Rua Conselheiro Ferreira Lima Nº 2355-centro, CEP 64.290-000. 
Através do Processo CEE/PI nº 434/10, pessoa responsável por alunos que estudaram na escola no período anterior à autorização do curso (2001 a 2006) vem requerer a regularização desses estudos, uma vez que os alunos, alguns atualmente no Ensino Médio, estão sendo prejudicados.

II. RELATÓRIO E ENTENDIMENTO

A escola, que continua autorizada pela Resolução CEE/PI nº 020/07, expediu os históricos escolares dos 30 alunos que fizeram seus estudos anteriormente ao ato autorizativo, mas os mesmos não mereceram o necessário registro da SEDUC, o que vem causando problemas aos alunos e seus familiares.
Considerando que os documentos apenas serviram para efeito de transferência e continuidade do Ensino Fundamental em outras escolas, entendemos que a realidade dos fatos se sobrepõe às exigências burocráticas: os alunos deram continuidade a seus estudos e os histórico escolares posteriores dizem melhor da adequação dos estudos feitos no Centro Educacional Santa Rita de Cássia, em momento em que seu curso não estava regularizado.
Conforme está informado no processo em análise, o Centro Educacional Santa Rita de Cássia está com suas atividades paralisadas e esse fato não foi comunicado ao Conselho, sendo conveniente requisitar inspeção no estabelecimento.

III. CONCLUSÃO E VOTO 

Pela análise feita, opinamos pela validação dos estudos dos alunos do Centro Educacional Santa Rita de Cássia, no período de 2001 a 2006, cujas cópias dos históricos escolares integram o processo em análise, devendo a relação se constituir em anexo deste parecer, e pela determinação à SEDUC para que faça a autenticação dos originais.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de dezembro de 2010.



Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora. 

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.


Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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