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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 379/2010
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Opina pela aprovação do Regimento Interno das Escolas Municipais de PAJEÚ DO PIAUÍ, com vistas à implantação do Ensino Fundamental de nove anos de duração, com recomendações.
I - INFORMAÇÕES GERAIS

O Sr. Francisco Rodrigues Piauilino, prefeito do Município de PAJEÚ DO PIAUÍ,  protocolou neste Conselho, sob nº 800/06, requerimento para alteração do Regimento Escolar da rede municipal, com vistas à implantação do Ensino Fundamental com nove anos de duração, entre outras solicitações. 

Ocorre que somente naquele ano foi promulgada a Lei 11.274 que instituiu o  Ensino Fundamental com nove anos de duração, demorando o Conselho Nacional a expedir resoluções normativas que orientassem na organização do curso. Por conta disso o processo não teve o andamento esperado, o que agora é feito por cobrança do interessado. 

As escolas municipais daquele município, em número de treze, foram autorizadas a funcionar, conforme solicitado naquela ocasião, por conta da Resolução CEE/PI nº 380/06, até outubro de 2011.  

II - RELATÓRIO

A análise do Regimento Escolar da rede demonstra que o documento não contempla o Ensino Fundamental no formato de nove anos. Dessa forma, não explicita os dois requisitos básicos para sua implantação, atualizadas na Resolução CEE/PI nº 303/10, que são a idade mínima de acesso (seis anos completos ou a completar até 31 de março do ano da matrícula) e as regras de transição (implantação gradativa do novo formato com  manutenção do Ensino Fundamental de oito anos até que conclua a última turma, não havendo migração de um formato para outro).

Considerando que a rede de escolas oferece cursos de educação de jovens e adultos (EJA) é indispensável que o regime contenha as normas para funcionamento desses cursos, em atendimento à Resolução CEE/PI nº 139/05 e ainda à Resolução 178/10, quanto a regulação geral dos cursos.

Quanto ao currículo do Ensino Fundamental, lembramos as demais exigências decorrentes da legislação educacional: Lei nº 11.274/06 (Ensino Fundamental de nove anos), Lei nº 10.793/03 (Educação Física), Lei nº 11.769/08 (Ensino da Música), Lei nº 9.475/97 (Ensino Religioso), Lei nº 9.795/99 (Educação Ambiental), Lei nº 11.788/08 (Estágio para alunos de EJA), Lei nº 11.525/07 (Direitos da criança e do adolescente), Lei nº 11.645/08 (Estudo da história e cultura afro-brasileira e indígena), Lei Estadual nº 5.464/05 (Literatura Brasileira de Expressão Piauiense). Estes dispositivos legais, bem como outros de interesse das instituições de ensino, inclusive Resoluções do Conselho Nacional e as do CEE/PI, estas específicas para nosso Sistema de Ensino, estão disponíveis no site www.ceepi.pro.br.

Assim, deve a Secretaria de Educação do Município elaborar novo Regimento Escolar da rede e nova Proposta Pedagógica, contemplando:

a) a nova situação de oferta e duração do ensino fundamental, atentando de forma particular para a idade mínima de acesso, as regras de transição entre os dois formatos e a manutenção dos registros escolares separados;

b) a regulamentação dos cursos de EJA, particularmente quanto a idade mínima para ingresso (14 anos), duração (quatro anos para o ensino fundamental), condições de transferência e a proposta curricular, específica para esta modalidade. 

c) Fazer anexar, ao regimento, as matrizes curriculares da Educação Infantil, do Ensino Fundamental de oito e de nove anos e o Ensino Fundamental na modalidade de EJA.

II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, esta relatora recomenda ao plenário as decisões seguintes:

a) Autorizar a implantação do Ensino Fundamental de nove anos, na rede de escolas do Município de PAJEÚ DO PIAUÍ, obedecendo ao disposto na Resolução CEE/PI nº 303/10.

b) Conceder o prazo de um ano para que seja apresentado ao Conselho Estadual de Educação o regimento escolar e a proposta pedagógica compatibilizados com as recomendações deste Parecer.
Consª. Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros – Relatora

              O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora. 
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                     Presidente do CEE/PI
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