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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 384/2010
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	Opina pela ratificação de ato praticado ad referendum pelo Centro Estadual de Ensino Profissional em Saúde “Monsenhor José Luis Barbosa Cortez”. 


PROCESSO CEE/PI Nº: 301/2010.

INTERESSADO: Centro Estadual de Ensino Profissional em Saúde Monsenhor José Luis  Barbosa Cortez
ASSUNTO: Ratificação de ato praticado ad referendum.
RELATOR: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

APROVADO: 28/12/2010

I – RELATÓRIO

I.1. Trata este parecer do objeto do Processo CEE/PI nº 301/2010, através do qual a diretora do Centro Estadual de Ensino Profissional em Saúde “Monsenhor José Luis Barbosa Cortez” submete ao Conselho Estadual de Educação decisão tomada ad referendum pelo Conselho de Classe da unidade escolar mencionada ao apreciar requerimento de aproveitamento no curso técnico de Enfermagem de disciplina integralizada anteriormente (Estágio Curricular Obrigatório) em curso superior de Enfermagem.

I.2. No mérito há que se dizer que o aproveitamento de estudo/disciplina é medida regulamentar, desde que praticada nos limites estabelecidos em norma. Ora, no caso em análise, não foram extrapolados os limites previstos. Assim, entende o relator que o praticado pela instituição em causa é legal e legítimo, não cabendo, portanto, reparo algum a se fazer na decisão tomada.

II – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR


Em face do exposto, conclui e vota o relator que se responda à diretora do Centro Estadual de Ensino Profissional em Saúde “Monsenhor José Luis Barbosa Cortez”, nos termos do relatório supra.
É o parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 28 de dezembro de 2010.

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares – relator

   III – DECISÃO DO PLENÁRIO
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
                          Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                          Presidente do CEE/P
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