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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 385/2010
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	Opina pelo credenciamento de unidade escolar para certificação de concludentes de curso técnico profissional. 


PROCESSO CEE/PI Nº: 358/2010.

INTERESSADO: Secretaria Estadual da Educação e Cultura
ASSUNTO: Certificação de concludentes de curso técnico profissional
RELATOR: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

APROVADO: 28/12/2010

I – RELATÓRIO

I.1. Trata este parecer do objeto do Processo CEE/PI nº 358/2010, através do qual se apresenta a documentação instrutiva necessária aos fins do credenciamento de unidade escolar da rede estadual para a certificação dos concludentes dos cursos ministrados ao abrigo do Programa Saberes da Terra (edição 2005/2009) e do Programa PROJOVEM CAMPO Saberes da Terra (edição 2008)

I.2. No mérito, sabendo-se como se sabe que os cursos em causa se ativeram e se atém ao previsto nos respectivos planos de curso formatados e implementados, no Estado do Piauí, em consonância com as diretrizes do Projeto Nacional Básico, nada impede, portanto, que se autorize a unidade escolar indicada nos autos, o Centro Estadual de Educação Profissional Rural Antonio de Brito Fortes, sediado em Piracuruca–Pi, a praticar a competente certificação dos alunos concludentes de todas as turmas instaladas nos diferentes municípios, nas unidades escolares selecionadas para oferta específica dos cursos em causa.
I.3. Em se tratando de um programa experimental, a centralização do acervo necessário a certificação garantirá, seguramente, maior racionalidade na guarda da documentação da vida escolar dos estudantes beneficiados com a edição dos cursos ministrados ao abrigo dos programas mencionados, daí a opção feita por uma única unidade escolar certificadora.
I.4. O depósito dos respectivos prontuários para os fins da certificação, aqui focada, deve ficar sob os cuidados de monitoramento da Unidade de Educação Técnica e Profissional da SEDUC, através de seu quadro técnico que arcará consequentemente com toda a orientação necessária junto as unidades escolares responsáveis pela oferta dos cursos no preparo individualizado por estudante dos prontuários regulamentares.
II – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR


Em face do exposto, conclui e vota o relator por recomendar à deliberação do Plenário as seguintes medidas:

II.1. Autorizar o Centro Estadual de Educação Profissional Rural Antonio de Brito Fortes, sediado em Piracuruca–Pi, a praticar a certificação dos alunos concludentes de todas as turmas instalada nos diferentes municípios do estado do Piauí, nas unidades escolares para tanto selecionadas e monitoradas na oferta específica dos cursos efetivamente implementados ao abrigo do Programa Saberes da Terra (edição 2005/2009) e do Programa Projovem Campo Saberes da Terra (edição 2008)

II.2. Recomendar que a certificação a ser praticada se utilize do modelo de Certificado e Histórico Escolar juntado aos autos do Processo CEE/PI nº. 358/2010 como uma de suas peças instrutivas.
É o parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 28 de dezembro de 2010.

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares – relator

   III – DECISÃO DO PLENÁRIO
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
                          Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                          Presidente do CEE/P
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