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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº002/2011
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Favorável à autorização, até 31 de dezembro de 2013, do Colégio Dante Alighieri, rede privada, em Teresina, para oferta dos cursos de Ensino Fundamental séries finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Educação de Jovens e Adultos, com recomendações. 

  PROCESSO CEE/PI Nº 288/2010
  INTERESSADO: Colégio Dante Alighieri
  ASSUNTO: Autorização de Funcionamento curso.
  RELATORA: Conselheira Maria Margareth Rodrigues dos Santos

  APROVADO: 06/01/2011
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE nº. 288/2010, em que a Sra. Zélia Maria Feitosa Barros, diretora Colégio Dante Alighieri, situado à Rua Simplício Mendes, Nº 867, Centro/Sul, Teresina (PI), vem a este Conselho solicitar autorização para oferta dos Cursos de Ensino Fundamental – séries finais e Ensino Médio, ambos na modalidade da Educação de Jovens e Adultos- EJA . 
O Colégio Dante Alighieri tem como mantenedora a Sociedade de Ensino Duas Irmãs LTDA, inscrita no CNPJ No 05.408.054/0001-04 e está autorizado por meio da Resolução CEE/PI nº 166/2006, para oferta dos Cursos de Ensino Fundamental – séries finais - regular e Ensino Médio, também, regular.
II – RELATÓRIO

Após cumprimento de diligência o processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar, dentre estas a Proposta Pedagógica e Regimento Escolar, explicitando a forma de organização e as normas da Instituição para oferta dos Cursos em pauta. As matrizes curriculares apresentam carga-horária compatível com a norma, no entanto a do Ensino Médio deve ser adequada a Resolução CEE/PI No 111/2009, no que se refere aos componentes curriculares de Sociologia e Filosofia, que deve ser ofertados em todas as séries.
                       A Proposta Pedagógica explicita o perfil do corpo discente, mas no Regimento não consta a idade de ingresso nos cursos, dado relevante que deve ser registrado, tanto no Regimento como na Proposta Pedagógica, observando o que determina a Resolução CEE/PI No 139/2005.
Segundo relatório de Inspeção Escolar o Colégio conta com instalações adequadas ao funcionamento dos cursos que propõe, registra a não existência de biblioteca e laboratório e não faz referência a documentação de registro de vida escolar dos alunos.
                        Quanto ao quadro de professores apresentado demonstra que dispõem de qualificação adequada.

                       Analisada a documentação constante nos autos e o relatório da Inspeção escolar, observa-se que o Colégio Dante Alighieri, dispõe das condições básicas necessárias à oferta dos Cursos que solicita, Ensino Fundamental – séries finais e Ensino Médio, ambos na modalidade da EJA, mas deve adotar as providências que orienta este parecer.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, esta relatora recomenda ao plenário:
a) Autorizar, até 31 de dezembro de 2013, a oferta dos Cursos de Ensino Fundamental – séries finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Educação de Jovens e Adultos pelo Colégio Dante Alighieri, rede privada de Teresina (PI);
b) Determinar ao Colégio Dante Alighieri, que faça constar no seu Regimento Escolar a idade mínima para ingresso nos cursos em pauta, em conformidade com a legislação vigente, de 14 quatorze anos para o Ensino Fundamental e dezesseis anos para o Ensino Médio;
                       c) Determinar que faça adequação na Matriz curricular do Ensino Médio, no que se refere aos componentes curriculares de sociologia e filosofia em conformidade com a Resolução CEE/PI No 111/2009;

                         d) Determinar que seja apresentado a este Conselho, no prazo de 60 (sessenta) dias, o Regimento Escolar constando a idade de Ingresso dos alunos nos cursos e a matriz curricular do Ensino Médio, com as adequações propostas;
                       e) Determinar que no prazo de seis meses seja realizada pelo setor competente da Secretaria Estadual da Educação, nova Inspeção Escolar para verificação do funcionamento geral dos cursos, especialmente os registros de vida escolar dos alunos.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 06 de janeiro de 2011.
                   Consª.  Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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