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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 005/2011
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Opina favoravelmente pela alteração do regimento interno e da matriz curricular do ensino fundamental, modalidade regular da Unidade Escolar Cenecista “Dep. Átila Lira”, escola da rede privada de Teresina (PI) sugerindo modificações.
1 – ASPECTOS GERAIS

A Unidade Escolar Cenecista “Dep. Átila Lira” através de sua diretora, Profa. Maria Nunes de Carvalho Morais, solicitou alteração de seu Regimento Interno (Proc. Nº 442/2010) e da sua Matriz Curricular (Proc. Nº 009/2011). A escola em questão funciona com Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo. A referida escola funciona à Av. Vereador Noé Mendes de Oliveira, 7060, bairro Todos os Santos, e tem como Mantenedora a Campanha Nacional de Escolas da Comunidade, CNPJ nº 33.621.384/2201-26.

2 – RELATÓRIO

Os processos encontram-se com os elementos necessários. instruídos com todas as peças necessárias, incluindo o Regimento e a Matriz Curricular. O pedido de alteração tem por objetivo adequar à nova Lei Orgânica de Assistência Social. O Ofício nº 1080/2010 está assinado pelo Superintendente Regional da CNEC/CE/PI/MA, Washington Nogueira Gomes e do Superintendente Nacional da CNEC, Tarcísio Tomazoni.
3 – MÉRITO
O regimento da escola encontra-se bem elaborado, de acordo com a legislação vigente. Encontra-se organizado em quatro títulos e contempla todas as modalidades de ensino oferecidas pela instituição: educação infantil, ensino fundamental completo, modalidade regular. A matriz apresenta-se com as cargas horárias das disciplinas ofertadas.
3 – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, este relator sugere que a plenária aprove a alteração do regimento escolar com a seguinte ressalva:

Modificar o Título III – Do regime escolar, do regime didático e das normas de convivência, Capítulo I – Regime Escolar, Seção III – Da matrícula, acrescentando a idade de corte para ingresso no Ensino Fundamental, de acordo com a Resolução CEE-PI nº 303/2010.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de janeiro de 2011.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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