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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 010/2011
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Opina pelo pedido de inspeção no INSTITUTO FONTES DE ENSINO para comprovação do cumprimento do Parecer CEE/PI 143/2009.

PROCESSO CEE/PI Nº 221/2010

INTERESSADO: INSTITUTO FONTES DE ENSINO 
ASSUNTO: Inspeção na Instituição para comprovação do cumprimento do Parecer CEE/PI 143/2009.
RELATORES: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares / Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio /               Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos .

I – INTRODUÇÃO

O INSTITUTO FONTES DE ENSINO, mantido pelo Instituto Fontes de Ensino Ltda, inscrito no CNPJ 05.883.141/0001-13, situado na Rua Prof. Rafael Farias, 215 – Centro, em Oeiras, é autorizado a oferecer Educação Profissional Técnica de Nível Médio e o Parecer CEE/PI Nº 143/2009 determinou o reconhecimento do Curso Técnico em Saúde Bucal integrante do Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança, exclusivamente, para certificação dos alunos matriculados no ano de 2007. 
Pelo Processo 221/2010 a direção do Instituto solicitou do Conselho  nova inspeção para comprovação das determinações contidas no Parecer e consequentemente o reconhecimento do curso em causa.

II – RELATÓRIO

No Parecer CEE/PI Nº 143/2009 ficou determinado  que a Instituição deveria instalar o laboratório de odontologia e adquirir acervo bibliográfico específico das disciplinas do curso,  condições indispensáveis para a oferta do curso. Em 28 de junho de 2010 a instituição apresentou requerimento solicitando inspeção para verificação do cumprimento do parecer, entretanto não fez acompanhar a documentação comprobatória o que ensejou as diligências Nºs 52 e 57/2010 parcialmente atendidas. Em setembro/2010 foi solicitada junto a Secretaria de Educação e Cultura a inspeção que somente foi realizada no dia 15/12/2010.

O relatório das técnicas informa que o espaço físico destinado aos atendimentos práticos do curso é muito pequeno, os equipamentos apresentados em número reduzido, só uma cadeira odontológica e uma estufa, e em relação ao acervo foi apresentada notas de pequenas compras e informado que existem alguns livros para serem recebidos. Conclui o relatório que as condições não são satisfatórias para a oferta do curso.  

II – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, a conclusão e voto da relatoria consubstanciam e recomendam à deliberação do plenário a decisão de  manter suspensa a oferta do curso até que a Instituição atenda as condições mínimas para sua oferta.
É o parecer, S M J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de janeiro de 2011.

                                                                     RELATORES:

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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