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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 015/2011
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Dispõe sobre autenticação de documentos escolares em situação atípica.

PROCESSO CEE/PI Nº: 418/2010 

INTERESSADO: Superintendência de Ensino da SEDUC. 

ASSUNTO: Autenticação de documentos escolares

RELATOR: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

APROVADO: 31/01/2011

I – RELATÓRIO

Trata este parecer do objeto do Processo CEE/PI nº 418/2010, através do qual Carla Fernanda Fontes de Morais, requer autorização do Conselho Estadual de Educação, para a autenticação pelo setor da SEDUC, responsável por esse serviço de seus documentos escolares (certificados de conclusão do ensino de 1º e 2º graus e respectivos e históricos escolares) expedidos pela Unidade Escolar Trópicos e Colégio Decisão. Motiva a demanda a exigência do depósito desses documentos devidamente autenticados na Secretaria do Instituto Camilo Filho, para fins de liberação de diploma de curso de Administração a que faz jus a requerente por haver concluído esse curso no ano de 2005.

O requerimento chega ao Conselho Estadual de Educação, em grau de recurso, por haver a SEDUC indeferido pedido anterior de autenticação (Proc. 28313/06), em razão das unidades escolares em causa, quando extintas, não haverem depositado na SEDUC os respectivos acervos documentais.

No mérito, não sendo a signatária a responsável pelo descumprimento da norma por parte das Unidades Escolares em causa e não havendo prova material de que as cópias dos documentos apresentados para autenticação não sejam cópias de documentos autênticos, não vê o relator como não possa e deva o Conselho Estadual de Educação autorizar a Superintendência de Ensino da SEDUC a mandar praticar a autenticação objeto do pleito em causa, até porque mesmo em havendo dúvidas não dirimidas, vale a aplicação, ao caso, do princípio segundo o qual In Dúbio Pro Reo. Havendo necessidade, fica a SUPEN/SEDUC autorizada a mandar produzir originais pelas cópias que instruem os autos do Proc. CEE/PI nº. 418/2010 e guardar estas cópias como elemento-parte do acervo do Colégio Decisão.
II – CONCLUSÃO E VOTO

Para os efeitos do ajuizado no exposto, conclui e vota o relator que, na forma deliberada pelo plenário, se dê conhecimento dos termos deste parecer à requerente e à Superintendência de Ensino da SEDUC, encarecendo que repasse o deliberado à requerente e à GERVE/SEDUC, para que esta última pratique o autorizado. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de janeiro de 2011

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares – Relator

III – DECISÃO DO PLENÁRIO

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer do relator.

                               Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio.

             Presidente do CEE/PI
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