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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº021 /2011
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Favorável à alteração do componente curricular Ciências Naturais na matriz curricular do ensino fundamental da Fundação Bradesco – Escola de Educação Básica Embaixador Espedito de Freitas Resende.

 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

 Em análise o processo CEE nº 030/2011 em que a diretora, senhora Márcia Maria Sobreira Soares, vem a este Conselho solicitar a autorização para alterar a matriz curricular do ensino fundamental, com vigência a partir de 2011, tendo em vista a necessidade de adequação à nomenclatura dos componentes curriculares do ensino fundamental, previstos nas Diretrizes Curriculares Nacionais, conforme Parecer CNE 11/2010 e Resolução CNE 7/2010. A alteração a ser realizada é: onde se lê Ciências, leia-se Ciências da Natureza. 
II – CONCLUSÃO E VOTO

 
Diante do exposto, sou favorável à alteração na nomenclatura da referida disciplina conforme especificado na matriz curricular, anexada ao processo e o dito na Resolução e Parecer acima especificados.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de fevereiro de 2011.
                   Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
                         Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                        Presidente do CEE/PI
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