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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 22/2011
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização, até 31 de janeiro de 2015, de funcionamento do Instituto Fontes de Ensino, rede privada, na cidade de Oeiras (PI), para ministrar os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo - Regular. 
      I – INTRODUÇÃO 
Em análise o processo CEE/PI nº 400/2010, em que a Srª Maria da Silva Fontes, representando a Firma Instituto Fontes de Ensino Ltda, inscrita no CNPJ com o Nº 05.883.141/0001-13, mantenedora da Instituição com o mesmo nome, situada à Rua Professor Rafael Farias, 215/C00, Centro, na cidade de Oeiras - PI solicita a este Conselho a renovação de autorização dos cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular. 
O Instituto Fontes de Ensino estava autorizado a ministrar os referidos cursos por força da Resolução CEE/PI nº 011/2005, que teve seus efeitos cessados em 02/02/2010 e a Instituição não solicitou a renovação em tempo hábil, só o fazendo em 05/11/2010.
II – RELATÓRIO 
Os documentos juntados aos processos de renovação, após cumprimento de diligência, atendem a Resolução que regulamenta os processos da espécie. O regimento interno e a proposta pedagógica são compatíveis entre si e apresentam matriz curricular que estabelece a duração adequada, com 200 dias letivos de efetivo trabalho escolar, 800 horas por ano e freqüência obrigatória de 75%. Também é descrita a forma de organização dos registros escolares dos alunos do Ensino Fundamental com duração de oito e de nove anos, com a manutenção dos dois cadastros. É garantido que não haverá migração dos alunos de um formato para outro, mantendo os registros escolares do Ensino Fundamental de oito anos até que as turmas tenham concluído.

A escola foi inspecionada em 02 de dezembro de 2010, vindo a seguir as informações da ficha perfil: O prédio é próprio e adaptado para funcionamento da escola, contando com 05 salas de aula, diretoria, secretaria, sala de professor, sala de reunião, auditório, almoxarifado, biblioteca, laboratórios de informática, ciências e enfermagem, área para educação física e piscina. Conta com área para recreação, não dispõe de laboratório de informática e é informado que as atividades são desenvolvidas no Centro de Educação Profissional da rede estadual. O quadro de docentes é composto de 05 professores com curso superior completo e 02 cursando licenciatura. 
III – CONCLUSÃO E VOTO 
Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo, emitimos parecer favorável à renovação, até 31 de janeiro de 2015, da autorização para o Instituto Fontes de Ensino, rede privada, com sede à Rua Professor Rafael Farias, 215/C00, Centro, na cidade de Oeiras - PI, ministrar os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo – Regular. Recomendamos que sejam validados os estudos no período do encerramento da Resolução de Autorização até a emissão deste ato. Determinamos que a mantenedora seja advertida por fazer funcionar a instituição sem o devido ato regulatório.
É o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de fevereiro de 2011.

           Consª  Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

               Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                 Presidente do CEE/PI
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