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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 024/2011
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Opina favoravelmente a autenticação dos estudos de Polianna Maria Oliveira Martins, relativos à 1ª série do ensino fundamental, cursado no Colégio Lepetite, rede privada, em Teresina (PI). 

PROCESSO CEE/PI nº 018/2011.
INTERESSADO: Teresinha de Abreu Oliveira.
ASSUNTO: Validação de estudos.
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
I – RELATÓRIO
Este parecer analisa o processo CEE/PI nº 018/2011 em que a Sra. Teresinha de Abreu Oliveira, mãe de Polianna Maria Oliveira Martins, solicita a este Conselho orientações quanto aos estudos relativos a 1ª série do Ensino Fundamental, realizados no Colégio Lepetite.
O processo encontra-se instruído com requerimento da interessada, certidão de nascimento da aluna, cópia do histórico escolar, capa do processo que solicita autenticação à Secretaria Estadual de Educação e Cultura, cópia da Resolução CEE/PI No 217/2005, que renova a autorização de funcionamento do Colégio Lepetite até outubro de 2010 e cessa os efeitos da Resolução CEE/PI No 001/01, que autorizou o funcionamento do Colégio Lepetite.
A solicitação da interessada dar-se em decorrência de ter ela solicitado ao setor competente da SEDUC e foi negado com os argumentos de que o nome da mãe está abreviado no histórico escolar, ausência da resolução  de autorização e o ATP da secretária é posterior ao período de expedição do histórico escolar. 

Informa a mãe que a aluna está apta a ingressar no Ensino Médio, porém encontra-se impedida de matricular-se , pois a escola atual para expedir a documentação de conclusão do Ensino Fundamental, solicita a transferência da 1ª série autenticada pelo setor próprio da SEDUC.

Analisado os autos do processo, entende esta relatora que tendo sido extinta a escola, onde a aluna cursou a 1ª série e depositado a documentação na SEDUC, deve o setor próprio da SEDUC expedir documento relativo a série em pauta e a escola onde a aluna cursou as séries seguintes deve expedir os documentos relativos ao Ensino Fundamental, para que a aluna possa prosseguir seus estudos, visto ainda, que a mesma  tendo cursado as séries posteriores com desempenho satisfatório, também, comprovou conhecimento das anteriores.  

II - CONCLUSÃO E VOTO:

Em face ao exposto a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário que se dê conhecimento dos termos deste parecer à Secretaria Estadual da Educação e Cultura, por meio da SUPEN e que esta repasse ao setor próprio da SEDUC. 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de fevereiro de 2011.
Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos - relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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