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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº030/2011
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Favorável ao credenciamento e autorização de funcionamento do INSTITUTO EDUCACIONAL SÃO MATEUS, rede privada, em Teresina (PI), até 28 de fevereiro de 2016, para ministrar o Ensino Fundamental Completo Regular.

 

I – HISTÓRICO
 Em análise o processo CEE nº 007/2011 de 06 de janeiro de 2011, em que a Sra. Vanda Maria de Sousa Rodrigues, como diretora do INSTITUTO EDUCACIONAL SÃO MATEUS, rede privada, com sede na, Q – 15, C – 3,4,5 – Setor – C – Mocambinho I, em Teresina (PI), tendo como mantenedora a firma Instituto Educacional São Mateus Ltda, CNPJ: 04.015.414/0001-45, solicita renovação de autorização para ministrar o Ensino Fundamental Completo, na modalidade regular.Curso esteve até agora autorizado pela Resolução CEE/PI nº 170/2005
O processo, com 237 folhas numeradas e rubricadas, contém a Proposta Pedagógica, O Regimento Escolar com seus anexos e demais documentos exigidos pela Resolução vigente.
II – RELATÓRIO 
 Consultando os elementos do processo, verificamos que a escola funciona em prédio alugado, com instalações adequadas ao exercício das atividades a que se propõe. Em dois pavimentos, se distribuem 15 salas de aulas, sala de diretoria, secretaria, biblioteca, almoxarifado, mecanografia, sala de professores, banheiros e área ampla para recreação.
As condições de segurança do prédio estão atestadas pelo engenheiro Francisco de Sousa Rodrigues, CREA-PI 3522-0/PI.

A direção da Escola e a Coordenação dos cursos são exercidas pela Professora Vanda Maria de Sousa Rodrigues, com licenciatura plena em Pedagogia pela UFPI.
A proposta pedagógica e o regimento interno estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e estão em consonância com a legislação vigente.

III - VOTO

Diante do exposto e da solicitação apresentada, apresento meu voto à consideração deste Conselho, quanto ao INSTITUTO EDUCACIONAL SÃO MATEUS, rede privada, em Teresina (PI):

a) Pela renovação, por cinco anos, até 28 de fevereiro de 2016, da autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo, regular; já adequado para a oferta do ensino fundamental de 9 anos.
b) Sugerir que sejam consultados os seguintes documentos: Resoluções do CNE/CEB nº 03/2005, nº 18/2005, Pareceres do CNE/CEB nº 06/2005, nº 18/2005, nº 752/2005, nº 39/2006, nº 41/2006, nº 5/2007, nº 7/2007, nº 04/2008 e, ainda, os documentos: do MEC/SEB: “Orientações Gerais para o Ensino Fundamental de Nove Anos” e “Perguntas Freqüentes sobre o Ensino Fundamental de 9 anos”.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de fevereiro de 2011.
                           Cons. Francisco Edvan da Silva – relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
                           Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                             Presidente do CEE/PI
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