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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE nº 36/2011
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Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento das escolas municipais do município de Massapê do Piauí(PI), para ministrarem a Educação Infantil e  Ensino Fundamental Completo, nas modalidades regular e EJA, até 28 de fevereiro de 2014. 

1 – ASPECTOS GERAIS

O município de Massapê do Piauí encaminha, através do prefeito municipal Francisco de Sousa Coutinho, CPF 247.669.843-15, o processo 020/2011, solicitando a renovação de autorização de funcionamento das trinta e duas escolas municipais daquele município, para ministrarem ensino fundamental completo, modalidade regular e EJA.  A relação das escolas, bem como os níveis de ensino que oferece, estão compondo o processo nas fls. 03 a 05, sendo que apenas uma delas oferece Educação de Jovens e Adultos.
2 – RELATÓRIO

O processo da prefeitura municipal de Massapê do Piauí está instruído com regimento interno, proposta pedagógica e componentes curriculares de cada série/ano, tendo o cuidado de separar os componentes curriculares da Educação de Jovens e Adultos, porém dá para perceber a colagem dos componentes da modalidade regular. O corpo docente, formado de noventa e dois professores, com curso superior ou especialização, sendo que apenas três têm formação superior incompleta.

O regimento interno e a proposta pedagógica estão bem elaborados e há clareza quanto ao ensino fundamental com duração de nove anos.
3 – VOTO
Diante do exposto, considerando a boa apresentação do processo, esta relatora vota pela aprovação da renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Massapê do Piauí, para ministrarem os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e EJA, até 28 de fevereiro de 2014.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de fevereiro de 2011.
                               Cons.ª Maria Regina Sousa – relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
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