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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 42/2011
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Opina sobre consulta de procedimento de matrícula  sem apresentação de documentação relativa a séries  anteriores, formulada pela U. E. Heli Sobral, da rede pública Estadual de Ensino em Teresina (PI). 
PROCESSO CEE/PI nº 113/2011.
INTERESSADO: Unidade Escolar Des. Heli Sobral.
ASSUNTO: Matricula de aluno.
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
I – RELATÓRIO
Este parecer analisa o processo CEE/PI nº 113/2011 em que a Diretora da Unidade Escolar Des. Heli Sobral, Sra. Elisabete Silveira Xavier, solicita a este Conselho orientações quanto a matrícula da estudante Mirelly Talita Moraes Ferreira da Silva, na 6ª série, visto que não dispõe da documentação comprobatória das séries anteriores, em razão da escola em que estudava perdeu sua documentação em um acidente onde foram queimados os documentos.
Neste sentido, é importante reafirmar o que determina a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional- LDBEN – Lei No 9.394/96, nos artigos 23 e 24 que orientam a organização da Educação Básica que estabelece:
          A educação básica poderá organizar-se em séries anuais, períodos semestrais, ciclos, alternância regular de períodos de estudos, grupos não seriados, com base na idade, na competência e em outros critérios, ou por forma diversa de organização, sempre que o interesse do processo de aprendizagem assim o recomendar. ( Art. 23).
A classificação em qualquer série ou etapa, exceto a primeira        série do ensino fundamental, pode ser feita:
a) por promoção, para alunos que cursaram com aproveitamento a série ou fase anterior, na própria escola; 

b) por transferência, para candidatos procedentes de outras escolas; 

c) independentemente de escolarização anterior, mediante avaliação feita pela escola, que defina o grau de desenvolvimento e experiência do candidato e permita sua inscrição na série ou etapa adequada, conforme regulamentação do respectivo sistema de ensino. ( Art. 24, II ).

No âmbito do Sistema Estadual de Ensino do Piauí a Resolução CEE/PI Nº 178/2010, que estabelece normas complementares aos artigos 23 e 24 da LDBEN, reafirma o que preconiza a citada Lei ( (9.394/96) e, encontra-se disponível no site deste Conselho Estadual de Educação.
Considerando o que estabelece a legislação, as escolas têm a autonomia de aplicarem avaliação diagnóstica, sempre que o caso seja de interesse do processo de aprendizagem.
 Assim, é importante lembrar que as escolas façam constar em seus regimentos escolares os procedimentos a serem adotados em relação ao uso da flexibilidade que a LDBEN permite, observando a legislação pertinente, emitidas pelo Conselho Nacional de Educação e particularmente, a Resolução CEE/PI Nº 178/2010.

 Neste caso, em particular, esta relatora recomenda a Unidade Escolar Des.Heli Sobral, que solicite a aluna, se possível, apresentar comprovação sobre o episódio ocorrido na Escola onde estudou, conforme relata no processo, mas independente desta comprovação a escola  tem a autonomia para proceder avaliação, relativa aos conteúdos e habilidades da 5ª série e, dependendo do resultado proceder a matrícula na série adequada, registrando no histórico escolar, no espaço próprio, a observação relativa ao procedimento adotado.
II - CONCLUSÃO E VOTO:

                       Em face ao exposto a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário que se dê conhecimento dos termos deste parecer a direção da U. E. Des. Heli Sobral e à Secretaria Estadual da Educação e Cultura, por meio da SUPEN, para que seja esta orientação adotada em outros casos desta natureza. 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de março de 2011.
Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos - relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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