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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI 047/2011
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Autoriza, até 28 de fevereiro de 2014, o SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA – SESI, através do Programa Educação do Trabalhador para a Educação de Jovens e Adultos, com Salas de Aula Itinerantes, a ministrar o Ensino Fundamental Completo na modalidade EJA, e renova, por igual período, para ministrar o Ensino Médio EJA, no Centro de Atividades do SESI, na cidade de Piripiri - PI. 
I - INTRODUÇÃO

A Coordenadora de Educação do SESI – Departamento Regional do Piauí, senhora Márcia Ribeiro Silva Fernandes pelo processo CEE/PI Nº. 047/11 encaminha solicitação de renovação de oferta do Curso Ensino Médio e inclusão do Curso Ensino Fundamental Completo, ambos na modalidade EJA, no Programa SESI Educação do Trabalhador – Educação de Jovens e Adultos, no município de Piripiri/PI em obediência a Resolução CEE/PI Nº. 058/2007.  

II – RELATÓRIO

A implantação do Programa SESI Educação do Trabalhador - Educação de Jovens e Adultos com salas de aula itinerantes na cidade de Piripiri foi aprovada pela Resolução CEE/PI Nº. 002/2008, com vigência até 09 de janeiro de 2011. Para tanto a instituição informa que o curso será ministrado no Centro de Atividades do SESI, situado à Avenida Aderson Ferreira, Nº 830, na cidade de Piripiri/PI,  com a infra-estrutura física de quatro salas de aula e dependências administrativas. O corpo docente formado por  professor com qualificação adequada a disciplina que ministrará. 
II – CONCLUSÃO E VOTO

                      Após análise dos documentos e conclusão do atendimento ao parecer CEE/PI Nº. 059/2007 apresento voto favorável à autorização, até 28 de fevereiro de 2014, para o SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA – SESI, através do Programa Educação do Trabalhador para a Educação de Jovens e Adultos  com Salas de Aula Itinerantes, a ministrar o Ensino Fundamental Completo na modalidade EJA, e a renovação, por igual período, para ministrar o Ensino Médio EJA, no Centro de Atividades do SESI, na cidade de Piripiri - PI. A certificação será de responsabilidade da Escola Integrada Deputado Moraes Souza com sede no município de Parnaíba. 

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de março de 2011.

                  Consª  Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                  Consª  Eliana Maria Mendonça Sampaio 

Presidente do CEE/PI
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