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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 054/2011
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Favorável ao credenciamento e renovação da autorização, até 28/02/2016, para ministrar o Ensino Fundamental completo, com a implantação do formato de nove anos, ministrado pelo Educandário Corujinha, com sede em Teresina - PI. 

I – INTRODUÇÃO.

A empresa A.S. SANTOS e LOPES LTDA, CNPJ 41.531.542/0001-78, mantenedora do EDUCANDÁRIO CORUJINHA, localizado na Quadra A 26, Casas 38/40, Conjunto Planalto Uruguai, Teresina – PI, requer renovação da autorização para ministrar o Ensino Fundamental completo regular, através do Processo CEE/PI nº 054/11. Está nos autos a documentação exigida para os processos da espécie, em especial o Regimento Escolar, a Proposta Pedagógica e a relação dos professores, discriminados quanto à qualificação e curso/série que atendem.
Atualmente a instituição oferece o Ensino Fundamental completo, autorizado pela Resolução CEE/PI nº 384/2005, com vigência expirada em dezembro de 2010. 
    É solicitada no processo a autorização para implantação do Ensino Fundamental de nove anos, a escola apresenta sua proposta pedagógica e matriz curricular com essa dimensão. Mantendo o ensino fundamental de 8 anos. 
A relatoria solicitou inspeção no estabelecimento, que foi realizada pela Técnica Rosa Maciel, chegando o relatório ao Conselho em 21/02/2011.

II – RELATÓRIO.

O regimento da escola e a proposta pedagógica encontram-se instruídos corretamente e estão compatíveis entre si, tratando adequadamente da duração dos cursos, da avaliação e da recuperação, das regras de transição entre os dois formatos do Ensino Fundamental.  Havendo a coexistência dos currículos do Ensino Fundamental de oito e nove anos, a não migração dos alunos que iniciaram seus estudos pelo currículo de oito anos para o de nove anos.

O Regimento explicita a idade mínima de acesso ao Ensino Fundamental, que é de seis anos completos ou a completar até 31 de março do ano da matrícula. 

A inspeção realizada na escola, por solicitação da relatoria, aponta para uma estrutura compatível com suas finalidades, adequada para atender o Ensino Fundamental completo. Conta com doze salas de aula, uma diretoria,  uma secretaria, uma sala do professor, um almoxarifado, uma  cantina e dez banheiros. Conta ainda a escola com uma biblioteca. Dispõe, também, de um laboratório de Ciências móvel, possuindo várias peças necessárias para aulas práticas e a uma área de educação física (quadra esportiva).
Possui 15 professores identificados pela inspeção, com graduação completa. 

O alunado da escola é composto de 173 alunos, distribuídos entre a 1ª e a 8ª série do Ensino Fundamental de 8 anos e 24 alunos na 1ª série do Ensino Fundamental de 9 anos.

III – CONCLUSÃO E VOTO.
 Diante do exposto, manifesto meu voto pela renovação da autorização, até 28 de fevereiro de 2016, para ministrar o Ensino Fundamental regular completo. E pela autorização para a implementação do Ensino Fundamental de nove anos.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de março de 2011.

Consª. Odeni de Jesus da Silva – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                                Presidente do CEE/PI

PAGE  
1
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  3216-3211 /  3286

e-mail : conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

