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ESTADO DO PIA UÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 55/2011
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização, até 31 de março de 2014, dos cursos da Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos, das escolas da rede municipal de SÃO LUÍS DO PIAUÍ, bem como a implantação do Ensino Fundamental de nove anos de duração, com as medidas que especifica.
I – RELATÓRIO
O Prefeito do Município de SÃO LUÍS DO PIAUÍ, Senhor Francisco João da Silva, vem a este Conselho solicitar a autorização para a UNIDADE ESCOLAR MANOEL DE BARROS E SILVA, localizada no povoado Santana, s/n Zona Rural, ministrar o Ensino Fundamental anos finais regular. A escola em questão, bem como as demais já estão autorizadas pela Resolução CEE/PI Nº 170/2009. Portanto, o que ocorre é tão somente uma solicitação de acréscimo dos anos finais do Ensino Fundamental para a sobredita escola.
Assim, pela alteração no perfil dos cursos, recomendamos a renovação de autorização das escolas da rede municipal de ensino com a ampliação do Ensino Fundamental para a UNIDADE ESCOLAR MANOEL DE BARROS E SILVA.
Há de se verificar que:

            a) implantação gradativa do Ensino Fundamental de nove anos, começando pelo primeiro ano;

b) manutenção dos registros separados para os dois formatos, sem migração de alunos de um formato para outro;

c) continuidade de oferta do Ensino Fundamental de oito anos para os alunos que ingressaram no curso com essa duração;

A escola em tela consta em seu quadro docente de 10 professores, sendo que somente um não possui curso superior completo.

II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, recomendo:

a) Pela emissão de resolução renovando a autorização, até 31 de março de 2014, dos cursos da Educação Infantil,Ensino Fundamental Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos das escolas da rede municipal de SÃO LUÍS DO PIAUÍ, cessando os efeitos da Resolução CEE/PI 170/2009 que autorizava os cursos anteriormente;
b) Pela autorização para implantação do Ensino Fundamental de nove anos de duração, observadas as recomendações deste parecer;
c) Para que a Escola em pauta refaça, num prazo de 30 dias, o regimento escolar, no tocante a numeração dos seus artigos, pois os mesmos estão fora do padrão legal.

d) Para que a escola em pauta observe o que fora recomendado no relatório;
e) Pela recomendação à Secretaria Municipal de Educação que mantenham atualizados, junto ao cadastro do CEE,  os dados das escolas da rede, particularmente o NOME DO ESTABELECIMENTO, ENDEREÇO, CURSOS OFERECIDOS, RELAÇÃO DOS PROFESSORES e, sempre que possível, o NÚMERO DE ALUNOS
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de março de 2011.
Consº. Wilson Seraine da Silva Filho – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Comª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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