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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 59/2011
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Opina favoravelmente pela renovação, até 31 de março de 2014, da autorização de funcionamento dos cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos e pela adequação do Regimento Interno e da Proposta Pedagógica das escolas municipais de Nova Santa Rita (PI).
I – ASPECTOS GERAIS

As escolas do município de Nova Santa Rita funcionam sob a resolução 014/2007 deste Conselho.  São 22 escolas oferecendo Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos.

II – RELATÓRIO

O prefeito municipal Régio de Aquino Leal, através do processo 110/11 encaminha as alterações no Regimento Interno e na Proposta Pedagógica adequando-os ao Ensino Fundamental com duração de nove anos. Em requerimento, solicita a autorização para ministrar Ensino Fundamental, etapas iniciais, na modalidade Educação de Jovens e Adultos na Unidade Escolar Timóteo Barroso Leal. A prefeitura apresenta as mesmas 22 escolas que compunham o processo anterior (2007), contudo, houve alteração no perfil dos cursos não só da referida escola, como também nas Unidades Escolares Gabriel Ferreira, José Barroso de Moura, Timóteo Barroso Leal, Creche Tia Abigail e Creche Tia Inácia, o que justifica para esta relatora recomendar a renovação de autorização de todas as escolas da rede municipal desse município.
III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela aprovação da adequação do Regimento Interno e da Proposta Pedagógica das Escolas Municipais de Nova Santa Rita (PI) ao Ensino Fundamental com duração de nove anos e pela renovação de autorização de funcionamento  dos cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular e na modalidade de Educação de Jovens e Adultos, recomendando que seja revogada a Res.CEE/PI Nº014/2007.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de março de 2011.
Consª. Maria Regina Sousa – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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