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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 060/2011
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Opina pela renovação da autorização de funcionamento, até dia 31 de março de 2016, das escolas do município de Dom Inocêncio para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental completo na modalidade regular e pelo mesmo prazo a autorização de funcionamento da CASA DA CRIANÇA LOURDES VILLELA para ministrar a Educação Infantil, opino também pela autorização, até 31 de março de 2014, para o município ministrar Ensino Fundamental na modalidade EJA.
I – RELATÓRIO
O Secretario Municipal de Educação de Dom Inocêncio Sr. Inocêncio Leal Parente, protocolizou neste CEE sob o nº.120/2011 processo no qual vem requerer a renovação da autorização de funcionamento das escolas do município em questão para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental nas modalidades regular , bem como requerer a autorização para o Ensino Fundamental, na modalidade de Jovens e Adultos e Educação Infantil para a CASA DA CRIANÇA LOURDES VILLELA, situada na Praça Umbuzeiro, s/n, Centro.
O processo em tela encontra-se devidamente documentado para o parecer favorável ao pleito solicitado, doravante o Regimento Escolar deve seguir a seguinte orientação: 
a) a implantação deve ser gradativa do Ensino Fundamental de nove anos, começando pela primeiro ano;
b) a manutenção dos registros deve ser separada para os dois formatos, sem migração de alunos de um formato para outro;

c) deve haver a continuidade da oferta do Ensino Fundamental de oito anos para os alunos que ingressaram no curso com essa duração;

d) respeitar a idade mínima de quinze anos para acesso ao Ensino Fundamental  na modalidade EJA.
II – CONCLUSÃO E VOTO
O relator se manifesta: 
a) Pela emissão da renovação da autorização de funcionamento, até 31 de março de 2016, das escolas do município de Dom Inocêncio para ministrar a Educação Infantil e Ensino Fundamental completo na modalidade regular e pela autorizaç]ao para ministrar, até dia 31 de março de 2014, o Ensino Fundamental na modalidade EJA, bem como emito parecer favorável à autorização da CASA DA CRIANÇA LOURDES VILLELA , situada na Praça Umbuzeiro, s/n, Centro, até dia 31 de março de 2016, para ministrar a Educação Infantil.
b) O município em apreço deve observar as orientações contidas neste parecer, em caso de dúvida consultar legislação pertinente no site deste CEE – www.ceepi.pro.br.
É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de março de 2011.
Cons. Wilson Seraine da Silva Filho – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer 
do relator.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
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