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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer  CEE nº 65/2011
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Opina favoravelmente pelo credenciamento da instituição e autorização de funcionamento, até 31 de março de 2014, da Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular do INSTITUTO EDUCACIONAL NIVARDO MOURA, escola da rede privada de Picos (PI), bem como pela validação de estudos de 18 estudantes.

I – ASPECTOS GERAIS

Os processos em análise (Proc. CEE-PI nº 449/10 e 119/11) têm por objetos a solicitação de autorização de funcionamento dos cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental e Médio, ambos na modalidade Regular oferecidos pelo INSTITUTO EDUCACIONAL NIVARDO MOURA, nos termos da Resolução CEE-PI nº 054/2003 (449/10); e a validação de estudos realizados por 18 estudantes matriculados nos cursos de Ensino Fundamental e Médio (119/11). A referida escola funciona na Rua São Pedro, 200, bairro Centro, da cidade de Picos (PI) e tem como mantenedora o Instituto Educacional Nivardo Moura Ltda., CNPJ nº 11.158.389/0001-14.

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo o Regimento e a Proposta Pedagógica. Além destes documentos constam: relação de docentes, comprovante do CNPJ, Modelo de Caderneta, de certificado escolar, Plantas do prédio, laudo da engenharia, Alvará de funcionamento e farta documentação fotográfica do ambiente escolar.

Mesmo sem anuência deste Conselho, o INSTITUTO EDUCACIONAL NIVARDO MOURA vem oferecendo Educação Infantil – com 36 alunos matriculados; Ensino Fundamental Completo – com 95 alunos matriculados e; Ensino Médio – com 19 alunos matriculados. Funciona em prédio próprio, adaptado para funcionar como estabelecimento escolar, com 16 salas de aula, diretoria, secretaria, almoxarifado, e banheiros adaptados à clientela que atende. 

O processo consta de informações sobre o corpo docente que é formado por 27 professores, todos graduados e alguns cursando Especialização nas suas respectivas áreas de formação, além de quatro funcionários técnico-administrativos. 

Em despacho da então Conselheira Socorro Cavalcanti foi solicitada uma inspeção realizada por técnico da GIE-SEDUC em 26.01.2011, que apresentou dados sobre número de alunos matriculados e demais informações sobre a estrutura da escola.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando que o INSTITUTO EDUCACIONAL NIVARDO MOURA apresenta sua documentação e situação de funcionamento regular, este relator recomenda: 

1) Autorização dos curso de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio na modalidade Regular, por três anos, até 31.03.2014, com as seguintes ressalvas:
a) Providenciar com máxima brevidade a organização de seu laboratório de Ciências uma vez que o convênio mencionado no processo (fls. 177) junto à Escola Normal de Picos é algo absolutamente provisório. Este relator entende que o Laboratório da escola pública mencionada deve atender aos seus próprios estudantes e não aos estudantes de uma escola privada, que arrecada mensalidades e que, portanto, deve investir na sua estrutura em prol de seus próprios estudantes;
b) Providenciar com a máxima brevidade possível instalações próprias para prática de Educação Física escolar. O uso da quadra de esportes de uma escola pública (Escola Normal de Picos) (fls. 178) pode causar prejuízos aos estudantes da escola cedente, portanto, deve ser encarada como uma medida absolutamente provisória. É importante que a mantenedora esteja ciente que ao candidatar-se à prestação dos serviços educacionais esteja preparada para fazê-lo de forma absolutamente completa, não se escorando nas estruturas existentes nas congêneres públicas. 

2) Validação dos estudos de Ensino Fundamental e Ensino Médio Regular realizados pelos estudantes abaixo relacionados, matriculados no ano de 2010:

01) Alana Asheley Aquino Araújo – Ensino Fundamental
02) Arthur David Conrado Nascimento - Ensino Fundamental
03) Bruno Mendes Silva - Ensino Fundamental
04) Edênio Zacarias Galvão Costa - Ensino Fundamental
05) Ingredy Leal Moura - Ensino Fundamental
06) José Erick Araújo de Sousa Carvalho - Ensino Fundamental
07) Lucas Santos Leal Luz - Ensino Fundamental
08) Maria Joyce de Moura Borges - Ensino Fundamental
09) Michel de Sousa Santana - Ensino Fundamental
10) Micherlane de Sousa Santana - Ensino Fundamental
11) Patrick Liniker Batista de Sales - Ensino Fundamental
12) Rayane de Araújo Sales - Ensino Fundamental
13) Sheryda de Souza Silva - Ensino Fundamental
14) Thiago Alexander T. Araújo de Carvalho - Ensino Fundamental
15) William Breno Torres Araújo de Moura - Ensino Fundamental
16) Lindalva de Moura Rocha - Ensino Médio
17) Luis Gonzaga Lima Júnior - Ensino Médio
18) Patrícia Maria Sousa Santos - Ensino Médio
Este relator entende, ainda, que a escola deve receber notificação por escrito, pois iniciou a oferta dos serviços educacionais sem a devida autorização deste Conselho.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de abril de 2011.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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