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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 68/2011
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Voto favoravelmente à renovação, até dia 07 de abril de 2016, da autorização de funcionamento dos cursos Ensino Fundamental Regular Anos Finais e o Ensino Médio regular, ministrados pelo COLÉGIO ESQUADRUS, rede particular, com sede na cidade de Teresina (PI).

I – Informações Gerais

No processo em pauta, protocolado sob o número 002/11 a direção do COLÉGIO ESQUADRUS, solicita renovação da autorização para oferecer o Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular. A instituição pertence à rede privada, fica sediada na rua Elizeu Martins, 1308, centro e tem como mantenedora a Colégio Esquadrus LTDA com CNPJ: 63.510.317/0001-98. O processo foi encaminhado para diligência e inspeção no dia 24 de janeiro de 2011, sendo que a escola cumpriu o que as recomendações determinavam.
II - Relatório

A escola foi inspecionada por técnico da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar e a Ficha Perfil da Escola foi juntada aos autos. Funciona em prédio alugado, contando com nove  salas de aula, diretoria, cantina, banheiro, almoxarifado, sala de professores, laboratório de ciências, biblioteca  e área de recreação. A escola não dispõe de espaço adequado para as aulas de educação física, para o Ensino Fundamental séries finais e Ensino Médio, que para tal fim utiliza a quadra da SEMEL, com a devida comprovação nos autos.
  A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e em consonância com a legislação em vigor. Como suporte legal ao desenvolvimento das atividades curriculares, o Regimento Escolar está estruturado de acordo com as normas definidas na LDB, constituindo-se em peça fundamental do processo educativo do Colégio e estabelecendo com clareza a estrutura didática – pedagógica administrativa e disciplinar da instituição. Para o trabalho docente conta com dezessete professores,  todos com nível superior completo. O quadro discente consta com cento e vinte nove alunos no Ensino Fundamental e cento e trinta e um no Ensino Médio, ambos no turno manhã. A escola em tela não apresenta laudo técnico de vistoria sendo assim não trata nada a respeito da acessibilidade de pessoas com necessidades especiais. A mesma apresentou alvará de funcionamento e licença sanitária, ambos emitidos pela prefeitura.
III – Conclusão e Voto

Assim, em face do exposto embasado no parecer técnico da GIE,  e a análise do processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à renovação, até dia 07 de abril de 2016, da autorização de funcionamento dos cursos Ensino Fundamental Regular séries finais e o Ensino Médio Regular, ministrados pelo COLÉGIO ESQUADRUS, rede particular, com sede na cidade de Teresina (PI), com as seguintes recomendações:
a) Recomendamos a Escola que a implantação seja gradativa no formato de nove anos e que sejam mantidos os registros separados para os alunos que ingressaram no formato de oito anos, garantindo essa oferta até a conclusão da última turma;
b) Recomendamos à escola que caso tenha interesse em autorização do Ensino Fundamental Regular anos iniciais, que dê entrada com novo processo neste CEE/PI, fazendo adequação da sua estrutura física para ministrar este nível de ensino, haja vista a reprovação dos técnicos da GIE, como consta no relatório de inspeção;
c) Recomendamos que se determine à escola em causa enviar à GERVE, trinta dias antes de encerradas as aulas no final do ano letivo, relação dos alunos transferidos durante o ano, registrando a data da transferência, e escola de procedência, e a série onde se efetivou a matrícula;

d) Recomendamos que no prazo de sessenta (60) dias, a escola apresente a este CEE os seguintes documentos: laudo técnico recente atestando a adequação das barreiras arquitetônicas, afim de garantir o acesso do portador de deficiência física ao prédio, laudo técnico recente atestando as condições de segurança e higiene do prédio e suas instalações, o extrato do balanço contábil da mantenedora, referente ao ano anterior e que a escola cumpra o que está determinado no artigo 3º da resolução 054/2003, no tocante ao verso dos certificados.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de abril de 2011.
Conselheiro Wilson Seraine da Silva Filho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o

parecer do relator.
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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