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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº  073/2011
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Opina favoravelmente ao reconhecimento do Curso Sequencial de Formação Específica em Contabilidade Pública, da Universidade Estadual do Piauí - Uespi, Campus Poeta Torquato Neto, Teresina, Piauí.
PROCESSO CEE/PI Nº. 127/2011

INTERESSADA: Universidade Estadual do Piauí - Uespi

ASSUNTO: Reconhecimento de Curso Seqüencial 

I - RELATÓRIO

Pelo p. p. o reitor da Uespi solicita o reconhecimento do Curso Sequencial de Formação Específica em Contabilidade Pública, ofertado para atender objeto de convênio que essa Instituição de Ensino Superior celebrou com o Tribunal de Contas do Estado do Piauí, no campus Poeta Torquato Neto, desta cidade de Teresina, Piauí, cujas atividades tiveram início no primeiro semestre de 2008. 

A solicitação de reconhecimento foi protocolizada em 4 de março de 2011, tendo este Conselho deliberado não submetê-lo a Comissão Verificadora, encaminhando-o diretamente à análise de relator-conselheiro. Assim agiu este colegiado por ter sido comunicado previamente do projeto do curso sob exame, resolvendo este CEE manifestar-se  – no caso, favoravelmente – à iniciativa da Uespi, pelo Parecer nº. 074/2008, de 28 de abril de 2008, considerando que essa IES “formatou de maneira adequada” a proposta do sobredito curso “e cumpriu de maneira adequada aquilo que estabelece a Resolução CEE/PI nº. 010/08” (fls. 08). Observou-se, também, a exigência legal de que a oferta dessa modalidade de curso requer a existência de equivalente em nível de graduação na área respectiva, exigência que a Uespi cumpre integralmente, vez que tem entre seus cursos regulares o bacharelado em Ciências Contábeis, aliás, com reconhecimento até 2012, conforme Resolução deste colegiado, de nº 031/2007. O Projeto Pedagógico foi considerado de bom nível de formulação. A presente propositura, convém realçar, está formulada trazendo como documento central uma espécie de dossiê, instruído com anexos (fls. 05 a 373). 

O referido curso fora criado, lastreado na condicionalidade conveniada acima referida, e na forma da Resolução Cepex nº. 029/2007, ofertando 30 (trinta) vagas para servidores do TCE-PI, e mais 5 (cinco) destinadas à comunidade. Feita a devida seleção, teve início o curso, todo ele sendo realizado nas instalações do próprio TCE-PI, infraestrutura considerada muito adequada para os fins a alcançar –sala-de-aula, laboratórios, biblioteca especializada e outros recursos instrucionais-didáticos indispensáveis.

Há no processo um parecer “favorável ao reconhecimento” pretendido, anexado pela Uespi, e infirmado por Comissão Permanente de Avaliação Institucional (CPAI). “Parecer” que invoca o trabalho da sobredita Comissão interna (fls. 69 a 73) para concluir pelo “reconhecimento” do curso” (fls. 03). Ora, não há nos autos nenhuma indicação consistente de que a CPAI haja procedido a qualquer avaliação institucional sistemática do curso em foco, além de não ser atribuição originária sua dar parecer sobre reconhecimento de cursos. Observação que se faz, todavia, por se tratar de matéria toda ela devidamente regulada em variado corpo normativo e com cada órgão do sistema de ensino devidamente situado em sua esfera de ação. 

Cabe mencionar, por fim, que há mais de seis anos a Uespi praticara a oferta de tal curso, obtendo deste Conselho, quanto ao devido reconhecimento, parecer favorável e resolução homologatória, com vistas à expedição dos diplomas dos então matriculados que o concluíssem satisfatoriamente e gravados com a cláusula de cessação da oferta nas condições de antes – Processo nº. 748/02, Parecer nº. 063/2004 e Resolução nº. 041/2004, homologada em 4 de fevereiro de 2005.

Este o relatório, com alguma necessária discussão.

II - CONCLUSÃO E VOTO 

Tudo isso posto, encaminhamos nosso voto em dois planos, que se integram; a) recepcionar, no que é aplicável ao proveito da presente solicitação, o teor do Parecer nº. 063/2004, apresentado à sessão de 22 de dezembro de 2004 e aprovado na forma da Resolução 041; b) emitir parecer favorável ao reconhecimento pretendido, exclusivamente para fins de expedição dos diplomas aos estudantes que o tenham concluído e obrigatoriamente vinculados à execução do Convênio que ensejou a oferta do curso.  

É o voto, s. m. j.       
  

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de abril de 2011. 

Antonio Fonseca dos Santos Neto – relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator

                         Cons. Francisco Soares Santos Filho
                             Presidente do CEE/PI em exercício
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