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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE nº 075/2011
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento das escolas da rede municipal de FRANCINÓPOLIS (PI), para ministrarem Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular até 30 de abril de 2016 e ainda Ensino Fundamental na modalidade EJA até abril de 2014. 

I – ASPECTOS GERAIS

A Prefeitura Municipal de Francinópolis,  através do Prefeito Osael Ferreira dos Santos, encaminha o processo 147/2011, solicitando a renovação da autorização de funcionamento das onze escolas municipais daquela cidade, para oferecer Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular e Ensino Fundamental na modalidade EJA.
II – RELATÓRIO

O processo está muito bem instruído, com peças bem elaboradas, destacando-se a proposta pedagógica da rede municipal, na qual já estão previstas as metas do IDEB para 2013, a elaboração do Plano Municipal de Educação, a revisão do plano de carreira dos servidores, a qualificação dos profissionais da educação, a alfabetização das crianças até os oito anos de idade, acessibilidade em 100% das escolas, entre outras metas do quadriênio 2011/2014.

Os componentes curriculares estão bem elaborados e igualmente bem distribuídos nos a anos de ensino. O quadro docente, formando por 61 professores, todos qualificados para a sua área de atuação.

O município tinha em 2010, 223 alunos na Educação Infantil, 603 alunos no Ensino Fundamental Regular e 111 alunos no Ensino Fundamental, modalidade EJA. 

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas da rede municipal de Francinópolis (PI), para oferecerem Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular até 30 de abril de 2016 e Ensino Fundamental na modalidade EJA, até 30 de abril de 2014, com recomendação da leitura  da resolução CNE/CEB nº 05/2009, sobre Educação Infantil. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de maio de 2011.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons. Francisco Soares Santos Filho
Presidente do CEE/PI em exercício
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