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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 077/2011
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Opina pela renovação da autorização de funcionamento, até dia 31 de maio de 2016, das escolas do município de Hugo Napoleão para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental completo na modalidade regular e, na modalidade EJA, opina pela devida autorização, até 31 de maio de 2014, com ressalvas.
I – RELATÓRIO
O Prefeito Municipal de Hugo Napoleão, Sr. Antonio Carvalho Costa, protocolizou neste CEE sob o nº. 042/2011 processo no qual vem em resposta às determinações supra do Parecer CEE/PI nº 292/2009 da então conselheira Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros, onde a mesma, solicitou à referida prefeitura que no prazo de 1(hum) ano fossem cumpridas diversas deliberações.
Ao prazo já findado, este conselheiro relator, através do processo em tela, verificou que a prefeitura cumpriu todas as determinações do Parecer CEE/PI nº292/2009, o qual foi favorável a implementação do Ensino Fundamental de nove anos na rede de escolas do município de Hugo Napoleão.

Na observância do ato autorizativo das escolas da prefeitura em tela, observou-se que as mesmas estavam sob o respaldo da Resolução CEE/PI nº. 053/2006, portanto este conselheiro se manifesta, também, quanto à renovação de autorização das aludidas escolas da prefeitura supracitada, não havendo, portanto, necessidade de ingresso de novo processo com tal pleito.
II – CONCLUSÃO E VOTO
O relator se manifesta: 
a) Pela emissão da renovação da autorização de funcionamento, até 31 de maio de 2016, das escolas do município de Hugo Napoleão para ministrar a Educação Infantil e Ensino Fundamental completo na modalidade regular e opino favoravelmente pela renovação até dia 31 de maio de 2014 para o funcionamento do Ensino Fundamental na modalidade EJA.
b) Para que a prefeitura de Hugo Napoleão na pessoa de seu prefeito Sr. Antonio Carvalho Costa, no prazo de trinta dias, apresente novo Regimento Interno com a numeração de acordo com a legislação em vigor.
          É o parecer, salvo melhor juízo.
          Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de maio de 2011.
                             Cons. Wilson Seraine da Silva Filho – relator
          O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator.

       Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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