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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 085/2011
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Emito parecer favorável pelo credenciamento e renovação de autorização, até 30 de abril de 2014, de funcionamento da Escolinha Disneylândia, rede privada, em Luzilândia (PI), para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.
I – HISTÓRICOS E ANTECEDENTES
                      A Diretora da Escolinha Disneylândia, Glorismar de Carvalho Sales, protocolizou sob número 059/2011, requerimento solicitando renovação de autorização de funcionamento do colégio em tela para oferta de educação infantil e ensino fundamental completo, na modalidade regular. No processo consta entre outros documentos: justificativa para o funcionamento, organograma, Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, matriz curricular, modelo de diário de classe, cópia do CNPJ, cópia do protocolo do alvará de funcionamento e atestado de regularidade, assinado por engenheiro civil com registro no CREA. A instituição, hoje, tem como mantenedora a firma Glorismar de Carvalho Sales, registrada no CNPJ sob o nº 35.156.181/0001-24, localizada na rua João Quariguazi , nº 528, Centro, em Luzilândia - Piauí.
II – RELATÓRIO
A escola estava funcionando por força da Resolução CEE/PI Nº 164/2006, vencida em abril de 2006. Atendendo solicitação da relatoria, a escola foi inspecionada pelos técnicos da 2ª GRE com sede em Barras em 18/03/2011, estando anexo aos autos a ficha perfil, bem como relatório técnico da GIE da Secretaria de Educação. O relatório informa que a escola funciona nos turnos manhã e tarde com 84 alunos distribuídos em cinco turmas da educação infantil e 214 em cinco turmas do ensino fundamental. As informações sobre registro de vida escolar estão dentro da regularidade, o quadro de pessoal é formado por diretor, secretária, coordenador pedagógico, auxiliar administrativo e 20 professores graduados, 01 cursando nível médio e um cursando superior. Entre os requisitos exigidos a escola não tem biblioteca.  

Atualmente a escola atende 308 alunos na educação infantil e ensino fundamental completo.  
III – CONCLUSÃO E VOTO.
Diante da análise do processo em pauta e do relatório técnico da GIE a conclusão e voto do relator recomendam ao plenário as decisões seguintes:
a) Credenciar a Escolhinha Disneylândia e renovar a autorização, até 30 de abril de 2014, de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental completo, modalidade regular, ministrado por esse estabelecimento de ensino, rede privada, com sede em Luzilândia (PI).

b) Recomendar à escola que providencie apresentar um plano de metas de criação da biblioteca determinando a data de implantação da mesma.
                         Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, em 02 de junho de 2011.

Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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