
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 090/2011

Emito parecer favorável ao credenciamento e renovação da autorização, até 31 de maio de 2016, de funcionamento do Educandário Nossa Senhora de Fátima, rede privada, na cidade de Teresina (PI) para ministrar o Ensino Fundamental anos iniciais - regular.  


I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE nº 162/2011, em que a diretora do Educandário Nossa Senhora de Fátima, mantido pela Cooperativa Educacional Nossa Senhora de Fátima, inscrita no CNPJ sob o Nº 02.586.859/0001-50, instituição da rede privada, com sede na Rua 31 de Março, nº 2509, Bairro Planalto Ininga na cidade de Teresina-PI, solicita renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais, na modalidade regular.
A instituição tinha autorização através da Resolução CEE/PI Nº 367/2005 e atualmente atende trinta alunos no ensino fundamental, contando com dez professores, sendo todos com formação adequada à área em que atuam. 
O processo traz em seu bojo a Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, seus respectivos anexos e demais documentos exigidos pela Resolução pertinente.

II – RELATÓRIO
Em 20 de maio do corrente ano a escola foi inspecionada por técnico da Gerência de Inspeção Escolar – GIE da Secretaria Estadual da Educação, sendo então juntado aos autos o Relatório de Inspeção e a Ficha Perfil da Escola. O prédio é alugado e conta com quatro salas de aula bem equipadas, biblioteca com acervo apropriado ao nível que ministra, área para recreação e demais dependências administrativas. Tem área para recreação, sendo uma parte coberta e outra livre contendo brinquedos e servindo para a realização das aulas de educação física. A proposta pedagógica e o regimento interno estão elaborados com coerência e observância aos princípios que regem a organização e o funcionamento da educação escolar. A vida escolar conta com instrumentos que garantem a identidade do aluno.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

No relatório de inspeção o técnico responsável afirma que a escola, apesar de ser de pequeno porte, apresenta condições técnicas, administrativas e pedagógicas para o oferecimento do Ensino Fundamental anos iniciais. 
Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, encaminho meu voto favorável à renovação de autorização, até 31 de maio de 2016, para funcionamento do Educandário Nossa Senhora de Fátima, rede privada, na cidade de Teresina, para ministrar o Ensino Fundamental anos iniciais, modalidade regular.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de junho de 2010.


   Cons Francisco Edvan da Silva – Relator.


Cons. Francisco Soares Santos Filho
Presidente do CEE/PI em exercício
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