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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 094/2011
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Opina favoravelmente à mudança de mantenedora do JARDIM ESCOLA MOYSÉS BARJUD, do município de Bom Jesus – Piauí, pertencente à rede privada de ensino daquele município. 
I – ASPECTOS GERAIS

O Jardim Escola Moysés Barjud, situado à rua Arsênio Santos, 415, Centro, na cidade de Bom Jesus – Piauí, funciona sob resolução deste Conselho, CEE nº 248/2006, oferecendo Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular. A mantenedora, até então era CM Elvas Barjud Oliveira – ME, com CNPJ 12.172.482/0001-46, tendo como constituidora Cinobilina Maria Elvas Barjud Oliveira.
II – RELATÓRIO
No processo 258/2011, a direção do Jardim Escola Moysés Barjud solicita a mudança de mantenedora para Rodrigues Barjud  Ltda, com CNPJ 06.885.287/0001-07 mantendo o mesmo endereço citado acima e tendo como constituidoras as senhoras Cinobilina Maria Elvas Barjud Oliveira e Amália Rodrigues da Silva.

                O processo está instruído com declaração “de acordo” das constituidoras, termo de compromisso de manutenção da proposta pedagógica e do regimento escolar, aprovados neste Conselho, alvará de funcionamento válido até 31.12.2011 e cópia do novo contrato social.
III – VOTO
Diante do exposto, esta relatora vota pela aprovação da mudança de mantenedora do Jardim Escola Moysés Barjud, do município de Bom Jesus – Piauí.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de junho de 2011.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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