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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 097/2011
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização, até 30 de junho de 2014, de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, ministrados pela ESCOLINHA PEQUENO PRÍNCIPE, rede privada, localizada em Landri Sales (PI).
I – Relatório
Este parecer atende ao requerimento encaminhado pela Srª Silvelene Cardoso Macêdo, diretora da Escolinha Pequeno Príncipe, localizada na Rua Santo Antonio, 183, Centro, Landri Sales (PI), que solicita ao Conselho Estadual de Educação renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.
A Escolinha Pequeno Príncipe tem como mantenedora a firma Manoel & Silvelene LTDA, inscrita no CNPJ nº 02.930.940/0001-05 e foi autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº 328/2006.
O requerimento deu origem ao processo nº 191/2011, este apresenta toda a documentação necessária de acordo com a Resolução CEE/PI nº 054/2003. No entanto no Projeto Político-Pedagógico (PPP) observam-se algumas inconsistências, neste, é visível o distanciamento com a realidade da escola, partindo da sua elaboração, conforme página 189 do processo e do seu conteúdo, páginas 32, 39 e 40, onde a escola afirma manter o Ensino Fundamental nos dois formatos para garantir que o aluno que ingressou no formato de oito anos, nele possa concluir, o relatório técnico da inspeção realizada pela equipe da Secretaria Estadual de Educação(SEDUC) no dia 03 de junho de 2011, traz a informação de que a escola só oferta o Ensino Fundamental no formato de nove anos.

O relatório da inspeção aprova as instalações da escola, no entanto destaca que esta não possui quadra esportiva e laboratório de informática, usa através de um convênio as dependências da Unidade Escolar Dr. José Pinheiro Machado, da rede estadual, bem como não possui sala dos professores e um espaço adequado para biblioteca, possui um acervo que é mantido em uma sala improvisada e quando os alunos necessitam utilizar a biblioteca são colocadas mesas no pátio para esse fim.
II - Voto
Diante do exposto, a relatora recomenda ao Plenário as seguintes deliberações:

a) - Aprovar a renovação de autorização, até 30 de junho de 2014, dos cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular, ofertados pela Escolinha Pequeno Príncipe, em Landri Sales (PI);
b) - Determinar a Escolinha Pequeno Príncipe refazer o PPP, desta feita com a participação da comunidade escolar e encaminhar, no prazo máximo de 30(trinta) dias, uma cópia para ser juntada ao seu processo neste Conselho;
c) – Determinar a Escolinha Pequeno Príncipe que no prazo máximo de 30 (trinta) dias apresente uma justificativa para a incompatibilidade existente entre PPP e o relatório da inspeção quanto a manutenção do Ensino Fundamental no formato de oito anos, até o ano de 2016, considerando que esta, de acordo com o PPP, tem amplo conhecimento da legislação referente ao processo de transição de um formato para o outro; 

d) – Determinar que a escola, no prazo máximo de 60(sessenta) dias, apresente um plano de metas para atendimento das deficiências relatadas quanto a ausência de espaços pedagógicos necessários ao bom funcionamento da escola, tais como, quadra de esporte, biblioteca, sala para os professores e laboratório de informática, observando que o prazo final não poderá ultrapassar o período desta autorização;
e) – Solicitar que a Escolinha Pequeno Príncipe encaminhe para este Conselho, no prazo máximo de 30 (trinta) dias, a relação dos professores que atuam na educação infantil, detalhando sua formação, bem como um cronograma de qualificação dos que ainda não atendem os pré-requisitos necessários.
                     É o parecer, salvo melhor juízo.            
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de junho de 2011.
Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                   Cons. Francisco Soares Santos Filho
            Presidente do CEE/PI em exercício
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