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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 102/2011
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Voto favoravelmente pelo credenciamento e renovação, até dia 30 de junho de 2016, da autorização para o funcionamento do Ensino Fundamental completo, na modalidade regular, ministrado pelo CENHO - CENTRO EDUCACIONAL NOVO HORIZONTE, rede particular, com sede na cidade de Teresina (PI).
I - Informações Gerais

No processo em pauta, protocolado sob o número 067/11 a direção do CENHO - Centro Educacional Novo Horizonte, solicita renovação da autorização para oferecer o Ensino Fundamental Completo Regular. A instituição pertence à rede privada, fica sediada no Conjunto São Joaquim, Q-23, Casas 05 e 06, no Bairro Matadouro, CEP: 64.005-450 e tem como mantenedora, Maria da Conceição Pereira, CNPJ: 02.306.198/0001-61. O processo foi encaminhado para diligência e inspeção no dia 17 de fevereiro de 2011, sendo que a escola cumpriu o que as recomendações determinavam.
II – Relatório
A escola foi inspecionada por técnico da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar e a Ficha Perfil da Escola foi juntada aos autos. Funciona em prédio alugado, contando com oito salas de aula, diretoria, cantina, banheiros, sala de professores, laboratório de informática, biblioteca e área de recreação. A escola não dispõe de espaço adequado para as aulas de educação física, para o Ensino Fundamental séries finais que para tal fim utiliza a quadra comunitária do Conjunto São Joaquim, conforme informa relatório da inspeção.
A proposta pedagógica e o regimento interno estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e em consonância com a legislação em vigor. Como suporte legal ao desenvolvimento das atividades curriculares, o Regimento Escolar está estruturado de acordo com as normas definidas na LDB, constituindo-se em peça fundamental do processo educativo do Colégio e estabelecendo com clareza a estrutura didático – pedagógica, administrativa e disciplinar da instituição. Para o trabalho docente conta com doze professores com superior completo e cinco cursando. O quadro discente consta de duzentos alunos no Ensino Fundamental, no turno manhã. A escola em tela apresenta laudo técnico de vistoria assinado pelo Engenheiro Civil Lailson Ancelmo, CREA 190700531-5, no qual afirma que a escola esta apta, de acordo com a legislação em vigor, a receber de forma adequada estudantes com necessidades especiais.
III - Conclusão e Voto
Assim, em face do exposto, embasado no parecer técnico da GIE, e a análise do processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à renovação, até dia 30 de junho de 2016, da autorização para o funcionamento do Ensino Fundamental completo na modalidade Regular, ministrado pelo CENHO - Centro Educacional Novo Horizonte, rede particular, com sede na cidade de Teresina (PI), com a recomendação que a implantação seja gradativa no formato de nove anos e que sejam mantidos os registros separados para os alunos que ingressaram no formato de oito anos, garantindo essa oferta até a conclusão da última turma.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de julho de 2011.

Conselheiro Wilson Seraine da Silva Filho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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