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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 103/2011
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Opina pela renovação da autorização de funcionamento, até dia 30 de junho de 2016, das escolas do município de SOCORRO DO PIAUÍ (PI) para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental completo, na modalidade regular e Ensino Fundamental, na modalidade EJA, até dia 30 de junho de 2014. 
I – RELATÓRIO
O Prefeito Municipal de Socorro do Piauí, Sr. Laerte Rodrigues de Moraes, protocolizou neste CEE/PI sob o n.º 256/2011 processo no qual solicita deste Conselho renovação da autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental completo regular e Ensino Fundamental, na modalidade de Educação de Jovens e Adultos das escolas que fazem parte do município ora citado.
Verifica-se que o Regimento Interno e o Projeto Político Pedagógico estão em consonância entre si, e que os mesmos citam as legislações pertinentes para o que se propõem, em particular a transição da modalidade de oito anos para de nove anos do ensino fundamental.

II – CONCLUSÃO E VOTO

O relator se manifesta: 
Pela emissão da renovação da autorização de funcionamento, até 30 de junho de 2016, das escolas do município de Socorro do Piauí para ministrarem a Educação Infantil e Ensino Fundamental completo, na modalidade regular e opina favoravelmente pela renovação, até dia 30 de junho de 2014, para o funcionamento do Ensino Fundamental, na modalidade EJA.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de julho de 2011.

                                Cons. Wilson Seraine da Silva Filho - relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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