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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 111/2011 

Opina favoravelmente pelo credenciamento e renovação de autorização, até 30 de junho de 2016, da ESCOLINHA DO SINOPSE, unidade  da Rua Paissandu, nº 1682, Centro –Teresina (PI), para ministrar ensino fundamental regular, anos iniciais, 


I – ASPECTOS GERAIS

A Escolinha do Sinopse, situada à Rua Paissandu, 1682,Centro – Teresina, oferece ensino fundamental regular, anos iniciais, autorizado  pela Resolução CEE/PI nº 068/06. .A mantenedora é a empresa Antonio Jucélio Soares com CNPJ 05.966.420/0001-40, tendo como constituidor Francisco Soares Filho, CPF 047.045.843-72 e como diretor Salomão Araújo Loiola, licenciado em História. A escola tem cento e três alunos matriculados no ensino fundamental com duração de oito anos (4ª série) e cento e vinte e nove alunos no ensino fundamental com duração de nove anos (1º, 2º e 3º ano). Funciona em prédio próprio, desde 1984.

II – RELATÓRIO

O processo nº 206/2011 está regularmente instruído com regimento interno e proposta pedagógica bem elaborados e documentação técnica atualizada (alvará, laudo de engenharia do CREA, etc.). 
O corpo técnico-docente é bem qualificado e as ações descritas na proposta pedagógica são coerentes com a idade do público alvo. Faltou ao plano de trabalho um cronograma claro de execução, para facilitar o acompanhamento das metas, assim como a explicitação das atividades para cumprimento das metas. Não basta colocar “seminários, palestras”, é preciso dizer como, quando e com que conteúdo. Não há no plano de trabalho a meta em relação á biblioteca, embora a inspeção a coloque como não satisfatória. A inspeção foi realizada pela técnica da SEDUC Maria do Perpétuo Socorro de Oliveira que aponta condições satisfatórias de funcionamento da escola, com acessibilidade para deficientes físicos, laboratório de informática, espaço para recreação. Apenas a biblioteca não satisfaz as necessidades dos alunos.
 
III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação de autorização da Escolinha do Sinopse, unidade da Rua Paissandu, 1682 - Centro – Teresina (PI), para ministrar ensino fundamental anos iniciais, com a recomendação que inclua no plano de trabalho, a adequação da biblioteca , com prazo de solução e encaminhamento a este Conselho.
Recomenda ainda que a equipe faça a leitura dos documentos recentes do CNE/MEC, sobre Diretrizes Curriculares Nacionais para a Educação Básica (Parecer CNE/CEB 07/2010) das resoluções sobre educação infantil e ciclo de alfabetização no ensino fundamental de nove anos.   

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de julho de 2011.


Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.


Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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