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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 112/2011 

Opina favoravelmente pelo credenciamento e renovação de autorização, até 30 de junho de 2016, de funcionamento da ESCOLINHA DO SINOPSE, situada à avenida Presidente Kennedy, 1444, em Teresina (PI), para ministrar ensino fundamental regular completo.


I – ASPECTOS GERAIS

A Escolinha do Sinopse, situada à Avenida Presidente Kennedy, nº 1444, Bairro São Cristóvão, em Teresina (PI), funciona sob a Resolução CEE/PI nº 102/06, oferecendo ensino fundamental regular completo. A escola oferece ainda educação infantil e ensino médio regular devidamente autorizados por outras resoluções do CEE/PI. Tem como mantenedora a empresa Antonio Ivan de Souza Amador, com CNPJ 07.925.322/0001-90 e como constituidor Francisco Soares Filho, CPF 047.045.843-72. O diretor administrativo é Jonas Fernandes da Silva, licenciado em Letras, CPF 010.905.283-00. A escola tem duzentos e quarenta e oito alunos matriculados no ensino fundamental com duração de oito anos e vinte e um alunos no primeiro ano do ensino fundamental com duração de nove anos.

II – RELATÓRIO

O processo 207/2011, da Escolinha do Sinopse, está devidamente instruído com regimento interno bem elaborado e proposta pedagógica cuidadosamente  composta, com objetivos e metas bem especificados e plano de trabalho com cronograma de execução das ações.O processo de avaliação está descrito com muita clareza e a matriz curricular bem distribuída, em conteúdos e carga horária.Faltou clareza na referência aos temas transversais, quanto a forma e o espaço em que serão tratados.
O relatório da inspeção, feito pelas técnicas da SEDUC, Maria do Perpétuo Socorro de Oliveira e Rosa Maciel, apresenta uma escola com excelente estrutura física, com ampla biblioteca, com acervo variado, laboratório de informática, auditório, área para recreação, salas de aula adequadas e acessibilidade a pessoas com deficiência física.
O quadro docente é formado por 23 professores, todos com curso superior nas suas áreas de atuação.
 
III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação de autorização de funcionamento da Escolinha do Sinopse, situada na Avenida Presidente Kennedy, em Teresina (PI), para ministrar ensino fundamental regular completo, até 30 de junho de 2016, recomendando a leitura dos pareceres e resoluções do CNE/MEC, em especial das Diretrizes Curriculares Nacionais para a Educação Básica (parecer CNE/CEB nº 07/2010). 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de julho de 2011.



Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.



Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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