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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 117/2011
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Emite parecer favorável ao credenciamento e autorização, até 31 de julho de 2016, de funcionamento do CENTRO DE ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO “FILOMENA GUIMARÃES SOARES”, rede privada, em Floriano (PI).
PROCESSO CEE/PI N.º 044/2011.

INTERESSADO: Centro de Atendimento Educacional Especializado “Filomena Guimarães Soares”.
ASSUNTO: Autorização de Funcionamento.
RELATORA: Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
I - INFORMAÇÕES
Em análise o Processo n.º 044/2011 no qual a Senhora Dorací Soares Fernandes, diretora do Centro de Atendimento Educacional Especializado “Filomena Guimarães Soares”, situado à Rua Honorato Drumond, 170, Bairro Aeroporto Velho, no Município de Floriano (PI), solicita a este Conselho renovação de funcionamento. A Instituição tem como mantenedora a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Floriano, inscrita com CNPJ n.º 09.577.123/0001-64. 
                          A APAE desenvolve Atendimento Educacional Especializado – AEE, além de outros serviços às pessoas com deficiência e suas famílias.
lI. RELATÓRIO

A instituição em pauta era autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº. 349/2001 para funcionamento como Escola Especial. No entanto, o objeto desta solicitação trata de autorização e não de renovação, em razão da adequação a legislação e a Política Nacional de Educação Especial, particularmente, no que se refere ao Decreto N º 6.571, de 17 de setembro de 2008, que dispõe sobre o atendimento educacional especializado, regulamenta o parágrafo único do art. 60 da Lei no 9.394, de 20 de dezembro de 1996, e acrescenta dispositivo ao Decreto no 6.253, de 13 de novembro de 2007 e, a Resolução CNE/CEB n.º 4, de 2 de outubro de 2009, que institui Diretrizes Operacionais para o Atendimento Educacional Especializado na Educação Básica, modalidade Educação Especial.
Após o cumprimento de diligência o processo encontra-se instruído com os documentos estabelecidos pela norma entre estes, o Regimento Interno e o Projeto Político Pedagógico.
                          O Regimento apresenta com clareza a caracterização, a estrutura de funcionamento, a forma de organização administrativa e a técnica pedagógica, bem como as normas que orienta a gestão do Centro. 
O Projeto Político Pedagógico apresenta a concepção do Centro em acordo com a legislação e Política Nacional de Educação Especial, contemplando os aspectos da educação Inclusiva.  Na sua organização atende alunos com Necessidades Educacionais Especiais, que estejam matriculados na rede regular de ensino, das etapas de Educação Infantil e Ensino Fundamental – anos iniciais - regular e na modalidade da educação de Jovens e Adultos – EJA.
Considerando que o Centro atende uma demanda de pessoas com deficiência intelectual, fora da faixa etária do ensino regular, também, oferece outros serviços, como Apoio Pedagógico Específico, Iniciação e Qualificação Profissional. Também, desenvolve projetos de formação continuada de professores e intervenção terapêutica. Apresenta os fundamentos legais e princípios norteadores. A organização pedagógica do Centro constitui-se de salas temáticas, que atendem as diversas necessidades doa alunos com necessidades educacionais especiais, matriculados na rede regular de ensino, no contra-turno da escola em que cursa sua escolaridade.
As salas temáticas constituem-se de: Sala de linguagem; de código I (para Educação Infantil); de código II (Ensino Fundamental); de linguagem e artes I e II; de jogos, estafetas e atividades lúdicas I e II; de natureza e sociedade I e II; de Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS; de inclusão digital; multifuncional; de estimulação precoce.
O quadro de pessoal conta com uma equipe de: uma diretora, 15 professores, uma assistente social, três fonoaudiólogas, três fisioterapeutas, três psicólogos, uma pedagoga; um terapeuta ocupacional, um médico psiquiatra; uma enfermeira; uma auxiliar de enfermagem, além de pessoal de apoio administrativo.
Segundo o relatório da Inspeção Escolar, o Centro conta com instalações adequadas, contando com salas específicas para atuação dos profissionais já citados, quadra coberta, refeitório, brinquedoteca, biblioteca, laboratório de informática, banheiros, dentre outras.
Observa-se os propósitos e a organização da instituição em oferecer Atendimento Educacional Especializado à demanda de alunos com necessidades educacionais especiais, matriculados na rede regular de ensino, mas sabe-se que este é um procedimento relativamente novo, embora o débito que se tem com essa demanda de alunos seja secular. No entanto, compreende-se que progressivamente esse atendimento deva ser aperfeiçoado e ampliado, pois certamente o numero de alunos assistidos, não correspondem ao numero de alunos que devem ter esse atendimento especializado, como suporte para garantias de acesso a aprendizagem.
Neste sentido, recomenda-se que sejam definidas estratégias claras de articulação dos profissionais que assistem os alunos no AEE com os profissionais da escola regular, especialmente com os professores, para acompanhamento sistemático e redimensionamento do programa de atendimento, sempre que seja necessário. 
Observa-se que o Centro de Atendimento Educacional Especializado “Filomena Guimarães Soares” conta com condições adequadas para oferta do AEE, no entanto solicita-se que seja enviado a este Conselho, a organização e as metodologias de funcionamentos das salas temáticas e planejamento de articulação do Centro com a Escola Regular.
Ainda recomenda-se que seja apresentado um plano de metas, constando as ações e o cronograma de implementação do AEE, explicitando a perspectiva e os meios de ampliação do atendimento da demanda, de modo a favorecer, efetivamente, o processo de Educação Inclusiva.
IIl - CONCLUSÃO E VOTO

Considerando o exposto, a relatora recomenda ao plenário:

a) Autorizar o funcionamento até 31 de julho de 2016, do Centro de Atendimento Educacional Especializado “Filomena Guimarães Soares”, situado na Rua Honorato Drumond, 170, Bairro Aeroporto Velho, no município de Floriano (PI), para atendimento de alunos com Necessidades Educacionais Especiais, matriculados na rede regular de ensino da Educação Básica;
b) Determinar que a direção do Centro de Atendimento Especializado “Filomena Guimarães Soares” apresente a este Conselho, no prazo de 60 (sessenta) dias, o que segue: a descrição da organização e a metodologia adotada nas salas temáticas; o planejamento de articulação junto a escola regular e o plano de metas para os próximos cinco anos.
c) Revogar a Resolução CEE/PI n.º 349/2001 que autorizava a Escola de Educação Especial Filomena Guimarães Soares.

É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 04 de agosto de 2011.

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos - relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                          Presidente do CEE/PI
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