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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 126/2011
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Opina favoravelmente pelo credenciamento e renovação da autorização, até 30 de abril de 2016, de funcionamento dos Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, ministrados pelo Colégio Logos, em Parnaíba (PI).
I – Relatório
Este parecer atende ao requerimento encaminhado pelo Sr. Gregório Monteiro de Oliveira, diretor do Colégio Logos que funciona na Rua Florindo de Castro, 460, centro, em Parnaíba -PI, que solicita ao Conselho Estadual de Educação renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.
O Colégio Logos tem como mantenedor a Cooperativa Educacional Logos, inscrita no CNPJ n.º  05.430.230/0001-04 e foi autorizada por meio da Resolução CEE/PI n.º 182/2006.
O requerimento deu origem ao Processo CEE/PI n.º 214/2011, este apresenta toda a documentação necessária de acordo com a Resolução CEE/PI n.º 054/2003. 

O relatório da inspeção aprova as instalações da escola, no entanto destaca que esta não possui quadra esportiva e laboratório de informática, as atividades esportivas são desenvolvidas em um espaço alugado.
II - Voto
                      Diante do exposto, a relatora recomenda ao Plenário as seguintes deliberações:

a - Aprovar a renovação de autorização, até 30 de abril  de 2016, dos cursos de Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, ofertados pelo Colégio Logos, em Parnaíba (PI);
b - Determinar que a escola, no prazo máximo de 60 (sessenta) dias, apresente um plano de metas para atendimento das deficiências relatadas quanto a ausência de espaços pedagógicos necessários ao bom funcionamento da escola, quadra de esporte, laboratório de informática, observando que o prazo final não poderá ultrapassar o período desta autorização.
c - Determinar à escola que, no prazo de 30 dias, encaminhe a este Conselho de Educação cópia do Cartão do CNPJ especificando, no espaço reservado ao Título do Estabelecimento, o Nome de  Fantasia correto da escola.
                      É o parecer, salvo melhor juízo.  
      Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de agosto de 2011.

                                Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier - relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                          Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                               Presidente do CEE/PI
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