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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 133/2011
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Opina favoravelmente à validação dos estudos dos alunos da Unidade Escolar Raimunda Alves Nogueira, do município de Santo Inácio do Piauí, ensino fundamental completo, realizado na modalidade EJA, nos anos de 2004, 2005, 2006, 2007 e 2009, conforme relação encaminhada pela inspeção da Secretaria Estadual de Educação.

PROCESSO n.º 163/2011

INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Santo Inácio do Piauí 

RELATORA: Maria Regina Sousa

I – ASPECTOS GERAIS

O município de Santo Inácio do Piauí, através do prefeito municipal Inácio Batista de Carvalho, encaminha o Processo CEE/PI n.º 163/2011, solicitando validação dos estudos feitos de 2004 a 2010, ensino fundamental, na modalidade EJA, constando a relação dos alunos concludentes. Vale ressaltar que o município não tinha autorização do Conselho Estadual de Educação para ministrar essa modalidade de ensino.

II – RELATÓRIO

O processo estava incompleto, constando apenas a relação dos alunos e professores, o que motivou o pedido de diligência. Retornando o processo após a diligência, permaneceu a insuficiência de informações que justificassem um parecer favorável. Vieram históricos escolares que não correspondiam ao número de alunos e muitas repetições. Esta relatora resolveu então pedir inspeção da Secretaria de Educação do Estado do Piauí, cujo relatório das técnicas Rosa Maciel e Maria do Perpétuo Socorro Silva confirma as falhas apontadas após a diligência. A mais grave delas é o pedido da prefeitura de validação para cento e oitenta e um alunos e a inspeção, após conciliar diário de classe com histórico escolar e lista enviada, encontrou somente cinqüenta e sete alunos.

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela validação dos estudos de ensino fundamental completo, modalidade EJA, dos cinqüenta e sete alunos listados na relação da inspeção, sendo dez alunos de 2004, treze alunos de 2005, vinte de 2006, dez de 2007 e quatro de 2009. Não há relação de 2008 e 2010. Esta relatora mantém a denegação do pedido da prefeitura para ministrar ensino fundamental, na modalidade EJA. 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 25 de agosto de 2011.
Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Cons. Francisco Soares Santos Filho
Presidente do CEE/PI em exercício
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