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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 137/2001
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Opina favoravelmente à autorização de funcionamento do COLÉGIO JEAN PIAGET, da rede privada de São Raimundo Nonato - PI, para oferecer Ensino Fundamental regular, anos finais, até 30 de setembro de 2013.

1 – ASPECTOS GERAIS

O Colégio Jean Piaget, da rede privada de São Raimundo Nonato- PI, situado à avenida Joaquim Maurício, S/N, bairro Santa Fé, apresenta o Processo CEE/PI n.º 309/2011, solicitando autorização para ministrar Ensino Fundamental regular, anos finais. O colégio tem como mantenedora Paiva Souza & Carneiro LTDA, com CNPJ 12.317.257/0001-50 e como diretora Simone Alves Carneiro Batista, pedagoga, CPF n.º 918.440.103-68.

2 – RELATÓRIO

O Colégio Jean Piaget funciona sob a Resolução CEE/PI n.º 272/2010, que o autoriza a ministrar ensino fundamental regular anos iniciais. No entanto, oferece também educação infantil, sem que tenha solicitado autorização. É uma escola nova, iniciando suas atividades em 2010, com ensino fundamental com duração de nove anos.

O processo está instruído com documentação exigida e apresenta o cumprimento da recomendação do Parecer CEE/PI n.º 274/2010, quanto a inclusão da idade mínima para matrícula, no regimento escolar e cópia do convênio com o clube local, para a prática  de educação física.

O relatório da inspeção, feito pelas técnicas Marineide Ribeiro dos Santos e Aurineide Fonseca Dias, da 13.ª GRE, informa que as instalações estão em bom estado de conservação, o prédio é alugado e adaptado, com seis salas de aula, uma biblioteca, quatro banheiros, sala de professores e almoxarifado, porém sem acessibilidade e sem laboratório. A recreação é feita na área da escola, mas a educação física é feita em um clube local, mediante convênio. O corpo docente é qualificado nas suas áreas de atuação. A escola possui apenas quarenta e um alunos nas cinco turmas de ensino fundamental anos iniciais.

3 – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela autorização do Colégio Jean Piaget, de São Raimundo Nonato-PI, para oferecer Ensino Fundamental regular, anos finais, até 30 de setembro de 2013, com as seguintes recomendações:

a) Cuidar da forma de adaptação dos alunos transferidos do ensino fundamental com duração de oito anos para evitar prejuízo de conteúdos e conhecimentos.

b) Apresentar um plano de desenvolvimento do colégio, com cronograma de execução, tanto de atividades como de aquisição de equipamentos.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 08 de setembro de 2011.
Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons. Francisco Soares Santos Filho

 Presidente do CEE/PI em exercício
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