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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 158 /2011
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Opina favoravelmente pelo credenciamento e renovação de autorização do EDUCANDÁRIO ARCO IRIS, em Teresina (PI), rede privada, para funcionar com a oferta do Ensino Fundamental do 1.º ao 9.º ano, até 28 de junho de 2016.
PROCESSO N.º 365/2011

ASSUNTO: Renovação de autorização do Ensino Fundamental Completo Regular.
RELATORA: Odeni de Jesus da Silva
I - RELATÓRIO

Trata o referido processo de pedido de renovação de autorização do Educandário Arco Iris, rede privada, situado no Residencial Porto Alegre, Quadra J 01, Casa 05, Bairro Angelim, Teresina-PI, CEP: 64320-090, CNPJ N.º 86.897.329/0001-12, formulado pela senhora Leda Cristina Pires Cardoso de Mesquita, Diretora da escola.

A escola foi inspecionada pela técnica da SEDUC, senhora Maria do Perpétuo Socorro de Oliveira, cujo relatório apresentado mostrou que as dependências da escola possuem estrutura física adequada à clientela; as práticas de Educação Física são realizadas em local específico na própria escola; a escola possui espaço físico para a biblioteca e laboratório de informática; o laboratório de ciências está em fase de implantação; o registro da vida escolar é feito em ficha individual do aluno, ficha de matrícula, histórico escolar, não havendo livro de ata, livro de matrícula e Livro de Registros de Controle dos Certificados  Expedidos; o corpo docente é composto por 12 professores com formação superior e 08 cursando, contratados em regime de trabalho de 20 horas semanais. A escola possui um total de 63 alunos matriculados na Educação Infantil; no Ensino Fundamental de oito anos 01 turma de 4ª série com 33 alunos, 01 turma de 5ª série com 40 alunos, 01 turma de 6ª série com 34 alunos, 01 turma de 7ª série com 26 alunos, 01 turma de 8ª série com 24 alunos e no Ensino Fundamental de nove anos 02 turmas de 1.º ano, no turno da manhã com 30 alunos e no turno da tarde com 17 alunos, 01 turma de 2.º ano com 42 alunos e 01 turma de 3.ª ano com 33 alunos.
O regimento da escola e a proposta pedagógica estão em consonância com a legislação em vigor.

II - VOTO

Ante o exposto e tendo em vista que a escola citada atende as exigências no tocante a infraestrutura física para o atendimento da clientela proposta, a implantação do laboratório de Ciências, sou de parecer favorável à renovação de autorização, até 28 de junho de 2016, para o Educandário Arco Íris ministrar o Ensino Fundamental de nove anos, de modo simultâneo o Ensino Fundamental de oito anos até sua extinção, tendo a escola que providenciar num período de 60 dias, o livro de ata, livro de matrícula e Livro de Registros de Controle dos Certificados  Expedidos, bem como um plano de metas e ações necessárias para corrigir as distorções no tocante a infraestrutura laboratorial. O não cumprimento do dito neste Parecer acarretará à suspensão da autorização para com as atividades previstas.

                     É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de outubro de 2011.

                            Cons.ª Odeni de Jesus da Silva - relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                      Cons. Francisco Soares Santos Filho
Presidente do CEE/PI em exercício
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