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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 159/2011
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Opino pela renovação de Autorização, até 30 de setembro de 2016, para o funcionamento do INSTITUTO EDUCACIONAL SANTA FILOMENA, rede privada, na cidade de Teresina-PI, para ministrar o Ensino Fundamental, anos iniciais, na modalidade regular.     

I – INFORMAÇÕES GERAIS 

Em análise o processo n.º 199/2011 que trata do pedido de renovação de autorização do curso de Ensino Fundamental anos iniciais, na modalidade regular, solicitado pela Professora Kátia Regina Pereira Gomes, diretora do Instituto Educacional Santa Filomena, rede privada, CNPJ n.º 08.100.204/0001-06, com endereço na Rua Cósmico, 3134, Sul, Vila Irmã Dulce, Teresina-PI. 

II – RELATÓRIO 

A técnica da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar, Maria do Perpetuo Socorro Oliveira, em 30 de julho do corrente ano, realizou inspeção na instituição de ensino, conforme a Ficha de Perfil da Escola acostada nos autos.  

A instituição funciona em prédio próprio, com instalações específicas para exercício das atividades de ensino, possuindo 08 (oito) salas de aula, 01 (uma) diretoria, 01 (uma) cantina, 01 (um) almoxarifado, 01 (uma) biblioteca e 03 (três) banheiros.

A instituição está em fase de construção de um local próprio para a recreação. 

A instituição conta com o corpo docente constituído por 08 professores, todos com formação em licenciaturas e trabalham sob regime de 20 horas semanais. 

A escola possui atualmente 29 alunos na Creche e 51 alunos no Ensino Fundamental.

A Matriz Curricular, dias letivos e a carga horária anual encontram-se em conformidade com a Lei de Diretrizes e Bases (Lei 9.394/96).  

A proposta pedagógica e o regimento interno estão confeccionados de acordo com a legislação educacional. Os instrumentos de registro da vida escolar garantirão a identidade do aluno.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR 

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste Conselho de Educação voto favorável à renovação de autorização de funcionamento do Instituto Educacional Santa Filomena, até 19 de setembro de 2014, para ministrar o Ensino Fundamental anos iniciais, na modalidade regular, na cidade de Teresina-PI. 

É o parecer, salvo melhor juízo.

 Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de outubro de 2011.

Cons. Francisco Edvan da Silva - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons. Francisco Soares Santos Filho

Presidente do CEE/PI em exercício
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