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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 168/2011
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Opina favoravelmente a alteração do Plano do Curso Técnico em Rede de Computadores, oferta

 na forma concomitante e subseqüente, ministrado                                        
pelo Centro de Formação Profissional ”Miguel Sady”, do Serviço Nacional de Aprendizagem – SENAC, rede privada, em Teresina (PI).  

PROCESSO CEE/PI Nº 408/2011

INTERESSADO: Centro de Formação Profissional “Miguel Sady” - SENAC  

ASSUNTO: Autorização de Plano de Curso.
RELATORES: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares / Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio, Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos e Maria Pereira da Silva Xavier.
I – RELATÓRIO
                     O Centro de Formação Profissional “Miguel Sady” do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – SENAC, CNPJ No. 03.778.391/0002-49, situado  à  Avenida Campos Sales No. 1111, Centro, Teresina (PI), por meio de sua diretora regional, Sra. Elaine Rodrigues Rocha Dias, solicita a este Conselho, através do processo CEE/PI No. 408/2011, autorização da alteração no Plano do Curso Técnico em Rede e Computadores, autorizado pela da Resolução CEE/PI No. 305/2010. 
                          Com a data de 26 de outubro do corrente ano de 2011 é publicada no DOU de 27.10.2011 a Lei Federal nº 12.513/2011 que assim dispõe em seu art. 20:  Os serviços nacionais de aprendizagem passam a integrar o sistema federal de ensino, com autonomia para a criação e oferta de cursos e programas de educação profissional e tecnológica, mediante autorização do órgão colegiado superior do respectivo departamento regional da entidade, resguardada a competência de supervisão e avaliação da União prevista no inciso IX do art. 9o da Lei no 9.394, de 20 de dezembro de 1996.


Diante do fato legal estabelecido pelo dispositivo transcrito perguntou-se de imediato a relatoria se não seria o caso de considerar prejudicado o objeto dos pleitos mencionados, dispensando-se desse modo de neles oficiar o Conselho com vistas à autorização pleiteada. A indagação logo porém se desfaz, quando informada a Comissão Relatora pela Presidência do Conselho que, a despeito da vigência do art. 20, os pleitos em causa deveriam cumprir sua trajetória processual em virtude, segundo consta, de levar ainda um certo tempo para as partes envolvidas (os Serviços Nacionais de Aprendizagem e o MEC) adequarem-se operacionalmente para dar cumprimento, em toda sua plenitude, ao dispositivo em causa. Fundamenta nesse horizonte prático-conceitual, decidiu a relatoria pela materialização do presente parecer que agora se traz ao plenário, visando tão somente garantir, se esse for o caso, a possibilidade da oferta dos cursos pleiteados no tempo oportuno no calendário inicialmente programado para tanto.
                     A Instituição propõe alteração no Plano de Curso do curso em pauta, considerando a necessidade de ampliar  o atendimento da demanda, especificamente alunos encaminhados através do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Profissional.  As alterações consistem em acrescentar o formato Concomitante ao Ensino Médio, a partir da 2ª serie, e inclusão de processo seletivo como opcional e adequar o atendimento as especificidades do PRONATEC.

                     A solicitação em nada contraria a norma e a documentação apresentada  encontra-se adequada ao procedimento.   
II – CONCLUSÃO E VOTO
                     Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatoria consubstanciam e recomendam à deliberação do plenário autorizar a mudança no Plano do Curso Técnico em Rede de Computadores, oferta na forma concomitante e subseqüente, ministrado pelo Centro de Formação Profissional “Miguel Sady” do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – SENAC. 

                  É o parecer, S M J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 27 de outubro de 2011.

                              Relatores:
Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

                                    Consa. Maria Pereira da Silva  Xavier

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                       Presidente do CEE/PI
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