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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 173/2011
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Opina favoravelmente à alteração na matriz curricular do Ensino Fundamental regular – anos finais, do Centro de Atividades Senador Nilo Coelho, rede privada, Picos (PI).
PROCESSO CEE/PI n.º 418/2011.
INTERESSADO: Centro de Atividades Senador Nilo Coelho.
ASSUNTO: Alteração de Matriz Curricular.

RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
APROVADO EM: 03.11.2011.
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
 Em análise o Processo CEE/PI n.º 403/2011, em que Francisca das Chagas Silva Sousa, diretora do Centro de Atividades Senador Nilo Coelho, situado à Rua Projetada, 119, Parque de Exposição, Picos (PI), solicita a este Conselho aprovação de mudança da matriz curricular do Ensino Fundamental Regular, anos finais. 
A Escola tem como mantenedora o SESI - Serviço Social da Indústria, CNPJ 03.810.406/0005-51. Está autorizada até 16 de janeiro de 2013, por meio da Resolução CEE/PI nº 006/2008, oferece o Ensino Fundamental Completo Regular.
II – RELATÓRIO
O Processo encontra-se instruído com requerimento, justificativa, planos das disciplinas, matrizes curriculares e quadro demonstrativo do corpo docente atuantes do 6.º ao 9.º ano. 
A alteração proposta na matriz curricular constitui-se na ampliação da carga horária dos componentes curriculares de Língua Portuguesa, Matemática, Inglês, Ciências e Educação Física e, ainda, a inclusão de Biologia, Química, Física e Espanhol, conforme especifica a matriz constante na página 100 do processo.
A Instituição justifica que a iniciativa de mudança é proporcionar melhores condições aos estudantes daquela Instituição de ensino. 
A Matriz curricular anterior, do 6.º ao 9.º, consta de 3.200 horas aulas e a matriz proposta consta de 4.520 horas aulas, ampliando em 1.320 horas de permanência na escola em atividades de aprendizagem.
Observa-se, portanto, que a proposta de mudança na matriz curricular do Ensino Fundamental – anos finais do Centro de Atividades Senador Nilo Coelho, em nada contaria a norma e  favorece aos estudantes por vivenciarem mais experiências de aprendizagem, sob a orientação do corpo docente. 
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto esta relatora recomenda ao plenário aprovar a matriz curricular do Ensino Fundamental regular – anos finais, do Centro de Atividades Senador Nilo Coelho, do SESI - Serviço Social da Indústria, em Picos (PI), conforme solicitação. Este é o Parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de novembro de 2011.
                      Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos  - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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