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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE n.º 174/2011
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Opina favoravelmente ao credenciamento e autorização de funcionamento do INSTITUTO GÊNESIS DE ENSINO, da rede particular de Teresina (PI), para ministrar Ensino Fundamental regular completo, até 31 de janeiro de 2015 e convalidar os estudos feitos em 2011, do 1º ao 5º ano e da 6ª à 8ª série. 
I – ASPECTOS GERAIS
O Instituto Gênesis de Ensino, da rede particular de Teresina, com endereço à rua Professor Chagas Marques, n.º 11, Q L,Cs 11 e 12, no Residencial Taquari, em Teresina (PI), tem como mantenedora C & I Gênesis de Ensino LTDA, com CNPJ 13.134.104/0001-30 e como diretora, Cristiane Barbosa Rodrigues de Oliveira, CPF nº 001.781.411-19.

O Instituto Gênesis de Ensino já funcionou sob outra mantenedora e com outro CNPJ, autorizado pela Resolução CEE/PI n.º 083/2006. Quando o proprietário resolveu encerrar as atividades da Escola e colocou os equipamentos a venda, a senhora Cristiane Barbosa Rodrigues de Oliveira resolveu assumir e abrir uma nova empresa com novo CNPJ e nova mantenedora, mas conservando o nome original.
II – RELATÓRIO
O Instituto Gênesis de Ensino apresenta o Processo CEE/PI n.º 308/2011, instruído com todos os documentos exigidos. O regimento interno tem falhas de redação e digitação, assim como o texto da justificativa, um tanto sem nexo. A proposta pedagógica segue modelo padrão e, também,  contém alguns erros de digitação e gramaticais. Traz plano de trabalho sem cronograma de realização.

O corpo docente é bem qualificado, 90% têm curso superior na área de atuação e o restante está com curso superior em andamento.

O relatório de inspeção, feito pela técnica da SEDUC, Mauryane F. França Dias, apresenta uma escola bem estruturada, com dependências apropriadas e em bom estado de conservação, confirmado pelo laudo técnico de engenharia do CREA.

A escola funciona em prédio próprio, com 200 (duzentos) alunos matriculados em 2011. Possui biblioteca e laboratório de informática. 

III – VOTO
Diante do exposto, esta relatora vota pelo credenciamento e autorização de funcionamento do Instituto Gênesis de Ensino para ministrar Ensino Fundamental regular completo, até 31 de janeiro de 2015, convalidando os estudos feitos em 2011, dos alunos do 1º ao 5º ano e da 6ª à 8ª série, com as seguintes recomendações:

· Apresentar, em 60 dias, o processo revisado, corrigindo erros de digitação e gramaticais, para substituir o processo ora analisado.

· Estabelecer cronograma de realização das ações do plano de trabalho.

· Fazer leitura das resoluções do MEC e deste CEE sobre Ensino Fundamental com duração de nove anos.

· Dar coerência entre os artigos 40, 43, 44, 45, quanto a nota de aprovação. 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de novembro de 2011.

                         Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
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