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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 200/2011
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Autoriza o Curso Técnico em Zootecnia, integrado ao Ensino Médio, a ser ministrado pela ESCOLA AGRÍCULA FAMILÍA DO SOINHO, localizada na zona rural do Município de Teresina (PI).
I - INTRODUÇÃO

O parecer que segue foi motivado pelo Processo CEE/PI n.º1, de interesse da ESCOLA FAMÍLIA AGRÍCOLA DO SOINHO e sua mantenedora, a Fundação Padre Antonio Dante Civiero (FUNACI), CNPJ 35.145.432/0001-75, com sede na Comunidade Soinho, zona rural de Teresina (PI). 

A escola foi autorizada em 10 de novembro de 1994 para ministrar o Curso de 2.º Grau em Agropecuária pela Resolução CEE/PI n.º 76/94. Em 1999 a autorização foi renovada pela Portaria GASE n.º 059/99. Em 2001, sob o manto da Resolução CEE/PI n.º 001/2001 a escola foi autorizada para ministrar o Ensino Médio.

O processo que foi depositado neste Conselho em 31 de janeiro de 2011 apresentava uma série de problemas, foi diligenciado em março de 2011, retornando em maio do mesmo ano. Após esta primeira diligência apresentava, ainda, algumas deficiências, sendo novamente diligenciado em junho de 2011 e retornando em agosto. De acordo com a equipe técnica deste Conselho que analisou e diligenciou o processo, a Escola Família Agrícola cumpriu parte das diligências solicitadas, as que dizem respeito a infra-estrutura a Escola apresentou um cronograma de execução que vai até o segundo semestre de 2014, juntamente com um termo de compromisso assinado pelo Presidente da Mantenedora o Pe. Humberto Pietrogrande.
II – RELATÓRIO, 

                         O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica estão elaborados conforme Lei N.º 9.394/96 alterada pela Lei Nº 11.748/08 e a Resolução CEE/PI N.º 142/2010.
O Curso proposto faz parte do Catálogo Nacional, dentro do Eixo Tecnológico Recursos Naturais, tem uma carga horária de 4.200 horas e 300 horas de estágio, o que atende a legislação vigente. O Curso terá a duração de 03 (três) anos e o método pedagógico aplicado é a Pedagogia da Alternância.
De acordo com o Plano de Curso apresentado, além das competências gerais estabelecidas nas Diretrizes Curriculares do Ensino Médio o profissional ao concluir o Curso Técnico em Zootecnia Integrado ao Ensino Médio estará apto a:

- atuar na criação de animais domésticos e silvestres;

- colaborar nas atividades de planejamento e controle;

- elaborar, aplicar e monitorar programas de manejo preventivo, higiênico e sanitário na produção de animal, objetivando a melhoria da produtividade e da rentabilidade;

- prestar assistência técnica e extensão rural na área de produção animal;

- implantar e manejar pastagens, aplicando procedimentos relativos ao preparo e conservação do solo e da água.
A Escola possui 02 (duas) salas de aula, diretoria, secretaria, sala de professor, biblioteca, almoxarifado, cantina, banheiros adaptados a clientela e dois alojamentos um masculino e um feminino. Para o pleno funcionamento do Curso faltam, ainda, alguns espaços pedagógicos como o laboratório de biologia, o aprisco, a pocilga e o aviário, a construção ou ativação destes espaços constam em um cronograma de execução que vai até o segundo semestre de 2014. Faz parte também deste cronograma a complementação do acervo bibliográfico.

De acordo com o relatório de inspeção realizado pela SEDUC e assinado pelos técnicos Silvestre Paulino da Silva e Rosa Maciel, a instituição tem condições satisfatórias para o funcionamento do curso solicitado.

III – PARECER E VOTO

Diante do exposto, a Comissão de Educação Profissional submete ao pleno deste Conselho o que segue:
1. Autorização de funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária, integrada ao Ensino Médio, a ser ministrado pela ESCOLA FAMÍLIA AGRÍCOLA DO SOINHO, localizada na zona rural do Município de Teresina (PI);

2. Recomendação à instituição que o correspondente pedido do reconhecimento legal do curso deverá ser solicitado junto ao Conselho com a antecedência mínima de 06 (seis) meses da formatura da primeira turma, nos termos da Resolução CEE/PI n.º 142/2010.
3. Recomendação à instituição que envie a este Conselho relatório informando as ações que forem sendo executadas de acordo com o cronograma apresentado.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 01 de dezembro de 2011.
Relatores:

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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