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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 203/2011
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Batalha - PI para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental regular completo, até 30 de novembro de 2016 e Ensino Fundamental na modalidade EJA, até 30 de novembro de 2014. 
I – ASPECTOS GERAIS

A Prefeitura Municipal de Batalha - PI, através do prefeito Amaro José de Freitas Melo, solicita, pelo processo 459/2011, renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental regular completo e Ensino Fundamental completo na modalidade EJA, hoje funcionando sob autorização da Resolução CEE/PI n.º 001/2001, deste Conselho. O município tem 67 escolas com 5.628 alunos matriculados em 2011, sendo que uma delas oferece Educação Especial.
II – RELATÓRIO

O processo 459/2011 da Prefeitura Municipal de Batalha - PI está bem instruído, contendo toda a documentação exigida. Apenas o regimento interno não contempla o básico das escolas, restringindo-se a apresentar o funcionamento da Secretaria de Educação do Município, com suas estruturas internas. O projeto pedagógico está bem elaborado, apresentando um plano de metas que inclui capacitação dos docentes, elaboração do plano de carreira, construção de laboratórios e bibliotecas, a elaboração do Plano Municipal de Educação e a criação do Conselho Municipal de Educação, já em discussão. Os componentes curriculares estão bem elaborados e distribuídos nas respectivas etapas de ensino e o corpo técnico-docente tem qualificação adequada à sua área de atuação.
No processo percebe-se que a elaboração partiu da Secretaria Municipal de Educação como executora da Política de Educação. Pouco se fala das Escolas, seus problemas estruturais, sua dinâmica de funcionamento e suas aspirações futuras.
III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Batalha - PI para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental regular completo, até 30 de novembro de 2016 e Ensino Fundamental na modalidade EJA, até 30 de novembro de 2014, com as seguintes recomendações:

1) Apresentar, no prazo de 60 (sessenta) dias, para anexar ao processo, o Regimento Interno das escolas, pois o que veio no processo só se refere à Secretaria Municipal de Educação.

2) Corrigir no artigo 6.º, o inciso IV – Diretoria de Ensino, a Divisão que se refere à Educação Especial, pois houve um truncamento com as divisões seguintes, sobre Cultura e História e Educação Ambiental, que fazem parte dos artigos 27 e 28 do regimento.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de dezembro de 2011.

Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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