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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º  206/2011
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Favorável à renovação de autorização, até 30 de novembro de 2014, do Ensino Médio Regular, ministrado pelo COLÉGIO ROSIANNE MACHADO, rede privada, em Picos (PI).  
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise ao Processo CEE/PI n.º 387/2011 em que o Prof. Francisco das Chagas Machado, Diretor Pedagógico do Colégio Rosianne Machado, situado à Rua Cel. Luis Santos, n.º 751, Centro, em Picos (PI), protocolizou neste Conselho solicitação de renovação de autorização de funcionamento para continuar a ministrar o Ensino Médio Regular. A escola estava autorizada pela Resolução CEE/PI n.º 430/2006, com vencimento em 06 de dezembro de 2011, tendo como instituição mantenedora a firma Educacional R. M. Ltda, registrada no CNPJ sob o nº 08.336.735/0001-00. 
II – RELATÓRIO

A Escola foi inspecionada em 30 de outubro de 2011, consta no relatório que funciona em prédio cedido, oferecendo condições físicas, administrativas e pedagógicas satisfatórias para o desenvolvimento das atividades pertinentes. Funciona no turno da manhã, com dezesseis dependências, sendo 08 salas de aula, diretoria, secretaria, auditório, biblioteca com pequeno acervo, cantina, banheiros dos quais dois com acessibilidade, as práticas de Educação Física são realizadas num espaço alugado. O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar necessária: Justificativa, Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, Matriz Curricular, Alvará de funcionamento, laudo técnico de engenharia, modelo de diário de classe, relação nominal dos docentes e técnicos, totalizando 14 professores, com formação em nível superior, todos com atuação adequada às suas áreas de formação. A escola atende 125 (cento e vinte e cinco) alunos, distribuídos nos três anos do Ensino Médio, funcionando no turno da manhã. A Proposta Pedagógica e Regimento Interno estão articulados entre si e de acordo com a legislação vigente.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Face ao exposto, somos de parecer favorável à renovação de autorização de funcionamento do Colégio Rosianne Machado, rede particular, em Picos (PI), até 30 de novembro de 2014, para ministrar Ensino Médio Regular, recomendando que a instituição, no prazo de 90(noventa) dias, apresente um Plano de Metas para ampliação do acervo da Biblioteca. 
Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de dezembro de 2011.

                        Cons. Antônio Carlos Nogueira de Carvalho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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