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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 207/2011
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Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento das ESCOLAS MUNICIPAIS DE PORTO (PI) para ministrarem educação infantil e ensino fundamental regular completo, até 30 de dezembro de 2016 e ensino fundamental na modalidade Educação de Jovens e Adultos (EJA), até 30 de dezembro de 2014. 

I – ASPECTOS GERAIS

O processo 448/2011, traz a solicitação de renovação de funcionamento das escolas municipais da Prefeitura Municipal de Porto (PI), por requerimento do prefeito Domingos Bacelar de Carvalho, CPF Nº 200.083.923-15 e endereço a Avenida Presidente Vargas, 212, Porto (PI). As escolas municipais funcionam até esta data sob autorização da resolução 001/2001.

II – RELATÓRIO

A cidade de Porto tem 29 escolas, com 205 professores dos quais apenas dois possuem somente o ensino médio.

O processo 448/2011 apresenta regimento interno bem elaborado, corpo técnico-docente bem qualificado, traz modelo de histórico escolar e matriz curricular com componentes adequadamente distribuídos. A proposta pedagógica tem somente as diretrizes para elaboração, sem informar se as escolas vão elaborar suas propostas, nem quando isso vai acontecer. Também, no capítulo de avaliação, há uma dubiedade quanto a nota de aprovação: no artigo 84 considera aprovado o aluno com média final igual ou superior a 5,0 (cinco) em cada componente curricular e no artigo 98, que trata do processo de recuperação, coloca  como aprovado o aluno que obtiver nota 6,0 ( seis) em cada componente curricular .
No processo não há referência a bibliotecas e laboratórios, nem às condições físicas das escolas. 

III – VOTO 

Diante do exposto, esta relatora vota pela aprovação de autorização da autorização de funcionamento das escolas do município de Porto (PI), para ministrarem educação infantil e ensino fundamental regular, até 30 de dezembro de 2016 e ensino fundamental completo na modalidade EJA, até 30 de dezembro de 2014, com as seguintes recomendações:

a) Encaminhar a este Conselho a informação sobre plano de trabalho das escolas, incluindo a elaboração de suas propostas pedagógicas.

b) Esclarecer sobre o processo de avaliação e aprovação de alunos (notas de aprovação). 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de dezembro de 2011.

Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons. Francisco Soares Santos Filho

Presidente do CEE/PI em exercício
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