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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 208/2011
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Opina sobre expedição de documentos escolares em situação atípica.
PROCESSO CEE/PI Nº: 369/2011
INTERESSADO: Secretaria Municipal de Educação de Curimatá
ASSUNTO: Expedição de documentos escolares
RELATOR: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

APROVADO: 12/12/2011
I – RELATÓRIO

I.1. Trata este parecer do objeto do Proc. CEE/PI nº 369/2011, no qual a SME de Curimatá indaga de como resolver a expedição de documentos escolares de estudantes, cujos registros da vida escolar integralizada nas séries iniciais do ensino fundamental, em unidades escolares do interior do município, se perderam definitivamente no que tange ao período anterior a 1985. Particularmente, a indagação se reporta aos estudantes que, posteriormente à integralização das sereis iniciais, retomaram seus estudos a partir da 5ª série, e, hoje, estão concluindo o ensino médio.

I.2. Sobre a situação focada, através de despacho interlocutório, esclarece a titular da Secretaria que tem como recuperar o nome das unidades escolares, onde os estudantes em causa integralizaram seus estudos iniciais com aproveitamento, utilizando-se para isso do depoimento de professores da rede de ensino.

I.3. No mérito, considerada a situação, entende o relator que pode o Conselho, com base em jurisprudência já assentada, autorizar a SME de Curimatá a orientar as unidades escolares, onde os estudantes atingidos pela situação em análise concluíram o ensino fundamental, a expedir os documentos escolares pertinentes, fazendo constar nos respectivos históricos escolares, no campo reservado a observações, a seguinte informação: Além do nome das unidades escolares onde os estudos das quatro séries iniciais do ensino fundamental foram integralizados com aproveitamento pelo estudante, não houve como recuperar as notas e demais informações relativas aos respectivos componentes curriculares. 
II – CONCLUSÃO E VOTO

II.1. Em face do exposto, conclui e vota o relator que, se esse for o entendimento e posição do Conselho Pleno, responda-se, nos termos acima ajuizados, à demanda objeto dos autos do Proc. CEE/PI nº 369/2011. 
II.2. É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de dezembro de 2011.
Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares – Relator

III – DECISÃO DO PLENÁRIO

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer do relator.

                               Cons. Francisco Soares Santos Filho
                               Presidente do CEE/PI em exercício
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