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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 215/2011
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Emito parecer favorável à autorização, até de 30 de setembro de 2016, para o funcionamento do CENTRO EDUCACIONAL MAGNÓLIA MIRANDA rede privada, na cidade de Floriano (PI), para ministrar o Ensino Fundamental Anos Finais Regular.
I – Informações Gerais
No processo em pauta, protocolado sob o número 329/2011, a direção do Centro Educacional Magnólia Miranda solicita autorização de funcionamento para oferecer o Ensino Fundamental anos finais regular. A instituição pertence à rede privada, fica sediada na Rodovia PI 05, n.º 801, Bairro Cancela, em Floriano (PI) e tem como mantenedora a Firma Ana Otília Miranda de Sá, CNPJ n.º 10.372.533/0001 - 58.

II - Relatório

A escola foi inspecionada por técnico da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar e a Ficha Perfil da Escola foi juntada aos autos. Funciona em prédio alugado, apresentando uma estrutura física razoável, contando com seis salas de aula, diretoria, cantina, banheiro e área de recreação. 
  A proposta pedagógica e o regimento interno estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e em consonância com a legislação em vigor. Como suporte legal ao desenvolvimento das atividades curriculares, o Regimento Escolar está estruturado de acordo com as normas definidas na LDB, constituindo-se em peça fundamental do processo educativo do Colégio e estabelecendo com clareza a estrutura didática – pedagógica, administrativa e disciplinar da instituição. Para o trabalho docente conta com treze professores, dos quais quatro cursando curso superior e nove com nível superior completo. Segundo a inspeção existe uma biblioteca, mas não possui laboratório de ciências. A escola em tela foi vistoriada pelo Engenheiro Civil Rubens Sousa de Almeida CREA 1900820846, onde conclui no relatório técnico de vistoria que a escola atende a legislação vigente.
É importante ressaltar que a proposta de Ensino Fundamental de nove anos requer uma nova forma de organização do tempo e do espaço escolar, o que implica na redefinição de objetivos e competências a serem atingidas, de conteúdos a serem trabalhados, de metodologia de ensino e formas de avaliação a serem utilizadas.

Neste sentido, recomenda-se que o Colégio consulte os Pareceres do CNE/CEB n.º06/2005, n.º18/2005, n.º752/2005, n.º39/2006, n.º41/2006, n.º5/2007, n.º7/2007, n.º04/2008, a Resolução CEE/PI n.º 141/2007 e, ainda, as orientações dos documentos do MEC/SEB: “Orientações Gerais para o Ensino Fundamental de Nove Anos”; “Perguntas Freqüentes sobre o Ensino Fundamental de 9 anos”; “Ensino Fundamental de Nove Anos : orientações para a inclusão da criança de seis anos”;  “Ensino Fundamental de Nove Anos passo a passo para implantação.
III – Conclusão e Voto
Assim, em face do exposto embasado no parecer técnico da GIE e a análise do processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à autorização de funcionamento, até dia 30 de setembro de 2016, do Centro Educacional Magnólia Miranda, com sede na cidade de Floriano (PI), para ministrar o Ensino Fundamental Anos Finais Regular.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de dezembro de 2011.

Conselheiro Francisco Edvan da Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons. Francisco Soares Santos Filho

Presidente do CEE/PI em exercício
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