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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 217/2011
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Opina pela aprovação da alteração na Matriz Curricular do Ensino Médio do COLÉGIO DIFERENCIAL, rede privada, com sede na cidade de Teresina. 


         


O diretor do Colégio Diferencial, sediado à Rua Rui Barbosa, n.º 799, Centro/Sul, nesta cidade, através do Processo CEE/PI n.º 406/11, de 07 de outubro de 2011, solicita alteração na Matriz Curricular das disciplinas Matemática, Física, Química e Biologia da 2ª Série do Ensino Médio.

O processo apresenta como peça a nova Matriz Curricular na qual as disciplinas supramencionadas tiveram acréscimo na Carga Horária e ganharam denominações mais específicas dentro do contexto geral dos conteúdos propostos. A disciplina de Matemática tem carga horária total de 6 (seis) aulas semanais, fragmentada sob as denominações de Álgebra I, Álgebra II e Geometria, cada uma com duas aulas semanais, perfazendo 80 aulas anuais e 240 aulas anuais, para o conjunto. A disciplina de Física, fragmentada em Física I e Física II, com três aulas semanais cada, perfazendo 120 aulas anuais cada e totalizando 240 aulas anuais, para o conjunto. A disciplina Química, fragmentada em Química I (três aulas semanais), Química II (duas aulas semanais) e Química III (duas aulas semanais) passou a contar com 280 aulas anuais no conjunto. Por fim, a disciplina Biologia, fragmentada em Biologia I e Biologia II passou a contar com duas aulas semanais cada, perfazendo 160 horas anuais no seu conjunto.

A referida alteração não fere de maneira nenhuma a legislação vigente, preservando-se os mínimos exigidos no arcabouço legal. Destarte, é preciso que se diga que a escola opta por uma cuidadosa distribuição de seus conteúdos, buscando abranger as áreas do conhecimento, para o ensino que se propõe sem qualquer prejuízo para seu corpo discente.

As disciplinas das áreas de Linguagem, Códigos e suas Tecnologias e Ciências Humanas e suas Tecnologias e a Parte Diversificada não sofreram qualquer tipo de prejuízo com as alterações propostas.

Com base no exposto, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à alteração da Matriz Curricular do Ensino Médio do Colégio Diferencial e recomendo que este parecer seja apensado no processo de autorização do referido estabelecimento de ensino.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de dezembro de 2011.

               Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons. Francisco Soares Santos Filho

Presidente do CEE/PI em exercício
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