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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 219/2011
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Opina pela Renovação do Reconhecimento, até 30 de novembro de 2013, do Curso Técnico em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança, ministrado pela ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY, rede privada, em Campo Maior (PI), recomendando que se determinem as providências que especifica.
PROCESSOS CEE/PI n.os 278 /2010 e 446/2011

INTERESSADA: Escola de Enfermagem Ana Nery

MANTENEDORA: Firma Veiga & Ferreira Ltda
CNPJ N.º 07.881.814/0001-21

ASSUNTO: Renovação de Reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem.

RELATORES: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares, Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio, Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier e Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos.

I – INTRODUÇÃO

A ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY, instalada e mantida pela Firma Veiga & Ferreira Ltda, CNPJ Nº 07.881.814/0001-21, atualmente situada na Rua Capitão Manoel Oliveira, n.º 518, Centro, em Campo Maior (PI), vem através de sua diretora solicitar do Conselho as providências para a a renovação do reconhecimento do Curso Técnico  em Enfermagem que vem sendo ministrado.
Considerando as condições precárias de funcionamento do curso, evidenciado no relato da comissão verificadora, a escola foi objeto do Parecer CEE/PI n.º 052/2011, de 17 de março de 2011, que assim se manifesta:

I – Suspender a matrícula de novos alunos no curso, até que se conclua o processo de reconhecimento;

II – Conceder, a partir da presente data, 60 dias para a instituição comprovar o atendimento, quanto às instalações físicas, das exigências previstas no novo Catálogo de Cursos Técnicos, entendidas pó este Conselho como condição mínima para funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem:
· Laboratório de Informática, com mínimo de seis computadores conectados à internet, equipados com programas específicos para a prática da enfermagem;
· Laboratório de Anatomia Humana, composto de peças artificiais, sendo indispensável a existência de boneco anatômico que permita a prática de procedimentos de enfermagem em situação simulada;
·  Biblioteca instalada em espaço adequado e com acervo bibliográfico compatível com o curso e com o número de alunos atendidos;

III – Apresentar, no prazo máximo de 30 dias, a seguinte documentação:
a) relação dos docentes, indicando a disciplina que ministram (ou ministraram) e um pequeno currículo de cada professor, assinado pelo mesmo e acompanhado de cópia do diploma do curso superior;

b) relação dos alunos que atende atualmente, agrupados por turma e data de entrada e de conclusão;
c) documento que comprove que a escola mantém vínculo permanente com um grupo mínimo de professores do curso;
d) cópia dos convênios firmados para desenvolvimento dos estágios (os que estão em desenvolvimento e os futuros, já conveniados);

e) cópia dos relatórios dos estágios já realizados com visto do enfermeiro chefe do hospital campo de estágio;

f) ficha individual do aluno;

g) quadro de horário das aulas por turma;

h) diários de classe – apresentar 50% por módulo de todas as turmas;
i) relação do acervo bibliográfico;

j) programa de estágio;

IV – Comparecimento na sede do Conselho, no prazo de 30 dias, da diretora acompanhada da enfermeira-coordenadora, a fim de esclarecerem o funcionamento de todos os ambientes instalados em espaço físico próprio e adequado ao número de alunos atendidos.
II – RELATÓRIO
A direção cumpriu alguns itens da determinação do referido parecer e o item instalações físicas somente no mês de novembro foi cumprida a diligência com a solicitação de mudança de sede da Rua José Ovídio Bona, 484, centro, para a Rua Capitão Manoel Oliveira, n.º 518, Centro. A equipe técnica do Conselho realizou visita e apresentou relatório informando que o atual prédio da Instituição atende as exigências previstas no Parecer CEE/PI n.º 052/2011.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, e tendo em vista principalmente as melhorias constatadas nas condições de oferta do curso, a relatoria consubstancia e recomenda à deliberação do plenário o que segue: 
I – Autorizar a mudança da sede da ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY para a Rua Capitão Manoel Oliveira, n.º 518, Centro, em Campo Maior (PI);
II –  Renovar o Reconhecimento, até 30 de novembro de 2013, o Curso Técnico em Enfermagem, ministrado pela ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY, rede privada, em Campo Maior (PI);

III – Orientar a mantenedora que, no prazo acima estabelecido, quando deverá o curso ser submetido a novo processo de reconhecimento, providencie melhorar a estrutura física da biblioteca, no que diz respeito à ventilação e acessibilidade;

IV – Determinar que submeta os diplomas expedidos para os alunos concludentes do curso em apreço à autenticação efetivada pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.

Recomendar a escola que, no prazo de trinta dias, oficie a este Conselho de Educação a sua mudança de mantenedora para o que se solicita a documentação disposta na Resolução CEE/PI n.º 019/2004.

É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 12 de dezembro de 2011.
Relatores:
Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

                          Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                      Presidente do CEE/PI
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