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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 220/2011
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Opina sobre autenticação de documentos escolares em situação atípica.
PROCESSO CEE/PI Nº: 103/2011
INTERESSADO: Francisca Kelline Nascimento Lopes
ASSUNTO: Expedição de documentos escolares
RELATOR: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

APROVADO: 15/12/2011
I – RELATÓRIO

I.1. Trata este parecer do objeto do Proc. CEE/PI nº 103/2011, no qual Francisca Kelline Nascimento Lopes, traz ao Conselho Estadual de Educação, em grau de recurso, a situação seguinte: a reclamante tem em mãos os originais dos documentos escolares (certificado e histórico escolar) relativos à conclusão dos cursos de 1º Grau (1995) e de ensino médio (1998), carecendo ambos da autenticação regulamentar, porquanto resultou frustrada tentativa feita para obtê-la junto à GERVE – Gerência de Registro da Vida Escolar, em 2010 (Proc. GERVE nº 4095/10). Esclarece também a reclamante o motivo da negativa dada pela GERVE ao seu pleito, dizendo que os documentos em causa se encontram “manchados e rasgados”. E conclui seu recurso com este pedido: venho a V.Sª., encaminhada pela GERVE, para que lhe conceda autorização para proceder autenticação de meus documentos escolares na condição em que se encontram, pois não tem aquele setor, segundo alegação sua, como possa expedir 2ª via, uma vez que no arquivo das escolas extintas, ali existente, consta tão-somente meu nome como aluna concludente, inexistindo quaisquer outros dados sobre minha vida escolar.

I.2. Cumpre ainda deixar ressalvado que, além da aparência física tal como mencionada, pôde observar o relator que, nas cópias juntadas aos autos, existe uma mancha grave de conteúdo, para a qual, embora tentasse, não obteve explicação. É que tanto a 7ª e 8ª séries do 1º Grau quanto o 2º e 3º anos do ensino médio (científico) foram integralizados no mesmo ano, 1995 e 1998, respectivamente.

I.3. Para completar o cenário em consideração, consta dos autos mais esta informação: agora, em 2011, a reclamante é estudante do 7º período do Curso de Enfermagem da NOVAFAPI, matriculada que está nessa instituição por transferência do Curso de Educação Física, iniciado na UESPI e seqüenciado na Faculdade Santa Emilia [...], de João Pessoa – PB, de onde veio transferida para a instituição, onde agora está matriculada.

I.4. Considerando todo esse cenário, atendo-se ao cerne do objeto em causa, entende o relator que no mérito não existem razões substantivas que possam justificar a não autenticação dos documentos em causa, não sendo razão suficiente para tanto, o desgaste físico dos documentos. Desse modo, pode o Conselho Estadual de Educação, a título de solução para o caso, sugerir à Superintendência de Ensino da SEDUC que autorize a GERVE a praticar uma dessas alternativas, quando procurada pela interessada: (a) autenticar os documentos, na condição física em que se encontram; ou (b) recolher esses documentos no arquivo das escolas extintas, e emitir novos documentos com o teor dos originais recolhidos.
I.5. De todo modo, cumpre deixar finalmente consignado que, em sendo de nível administrativo o ajuizado e executado nos termos e para os efeitos deste parecer, à vista dos fatos expostos nos autos, nada fica praticado em prejuízo de posterior cumprimento de parecer técnico decorrente de inquérito administrativo ou de sentença judicial que porventura venha editar-se, por uma ou por outra dessas vias, para substituir o que ora se põe e delibera relativamente à situação considerada.
II – CONCLUSÃO E VOTO

II.1. Para os efeitos do ajuizado no exposto, conclui e vota o relator que, na forma deliberada pelo Plenário, se dê conhecimento dos termos deste parecer: (a) à estudante requerente (Francisca Kelline Nascimento Lopes), domiciliada à Rua Almirante Tamandaré, nº 1265, Acarape, Teresina,PI: Tel. (86)3213-1020; 9495-8745); (b) à Superintendência de Ensino da SEDUC.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de dezembro de 2011.
Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares – Relator
III – DECISÃO DO PLENÁRIO
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer do relator.

                               Cons. Francisco Soares Santos Filho
          Presidente do CEE/PI em exercício
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