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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 221/2011
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Opina sobre expedição de documentos escolares em situação atípica.
PROCESSO CEE/PI Nº: 115/2011
INTERESSADO: Israel Duarte de Carvalho
ASSUNTO: Expedição de documentos escolares
RELATOR: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

APROVADO: 15/12/2011
I – RELATÓRIO

I.1. Trata este parecer do objeto do Proc. CEE/PI nº 115/2011, no qual Israel Duarte de Carvalho, devidamente qualificado nos autos, traz ao Conselho Estadual de Educação a situação seguinte, para justificar solicitação do histórico escolar e certificado de conclusão do curso de ensino médio, concluído no Colégio Milênium, em 1999: os originais de seus documentos escolares (certificado e histórico), dentre outros documentos, desapareceram todos em saque de que foi alvo seu “carro”, após acidente no município de Pastos Bons – MA. Dessa ocorrência-saque não há comprovante nos autos de haver o fato sido notificado à Polícia da Região, e gerado Boletim de Ocorrência. Cumpre ainda deixar esclarecido constar nos autos, cópia do certificado expedido pelo Colégio Milênium, na qual figura declaração de autenticidade fornecida pelo SERMAG – Serviço de Registro da Vida Escolar do Magistério, bem como, certificado de que a fotocópia originante da cópia autuada no processo confere com o original, fornecida pelo Naila Bucar – 2º Tabelionato de Notas e Registros de Imóveis, à vista do documento original, então, apresentado.

I.2. No mérito, há que se dizer que o Conselho Estadual de Educação não é o órgão competente para expedir documentos escolares, em qualquer que seja a circunstância. Pode, no entanto, considerando o cenário exposto, repassar os autos do processo em causa, à SUPEN – Superintendência de Ensino da SEDUC, sugerindo a seguinte medida: após os cuidados processuais de praxe, fornecer declaração, quando solicitada pelo interessado, atestando veracidade da declaração da autenticidade oficiada, segundo consta, pelo SERMAG/SEDUC na cópia do certificado que instrui os autos do processo.
I.3. No entendimento do relator, o sugerido no parágrafo anterior (I.2), é, seguramente, o quanto pode ser feito, no plano administrativo, até que o Colégio Miênium, venha a cumprir a obrigatoriedade prescrita em norma positiva de recolher ou depositar junto à Secretaria Estadual de Educação e Cultura o acervo documental dos estudantes que frequentaram cursos ofertados pela instituição, quando de seu funcionamento regular.

I.4. De todo modo, cumpre deixar finalmente consignado que, em sendo de nível administrativo o ajuizado e executado nos termos e para os efeitos deste parecer, à vista dos fatos expostos nos autos, nada fica praticado em prejuízo de posterior cumprimento de parecer técnico decorrente de inquérito administrativo ou de sentença judicial que porventura venha editar-se, por uma ou por outra dessas vias, para substituir o que ora se põe e delibera relativamente à situação considerada.
II – CONCLUSÃO E VOTO

II.1. Para os efeitos do ajuizado no exposto, conclui e vota o relator que, na forma deliberada pelo Plenário, se dê conhecimento dos termos deste parecer: (a) ao estudante requerente (Israel Duarte de Carvalho), domiciliado no Conjunto João  Emílio Falcão, Q-01, Bl.05, Apto. 304, Cristo Rei, Teresina - PI: Tel: (86)9903-8743 – Trab; (86) 9907-9947 – Res; (b) à Superintendência de Ensino da SEDUC.
II.2. É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de dezembro de 2011.
Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares – Relator

III – DECISÃO DO PLENÁRIO

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer do relator.
                               Cons. Francisco Soares Santos Filho
          Presidente do CEE/PI em exercício
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