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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 224/2011
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Autorizo o credenciamento e a renovação, até 30 de novembro de 2014, do funcionamento do COLÉGIO MENINO JESUS, rede privada, na cidade de Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental Completo Regular.  

I – INFORMAÇÕES GERAIS



O presente parecer atende ao Processo CEE/PI N.º 416/2011, em que a  Sr.ª Domingas Maria de Oliveira Santos, diretora do Colégio Menino Jesus, rede privada, situado na Avenida Noronha  Almeida, N.º 2708, no Bairro São João, Teresina (PI), solicita a renovação de autorização para o funcionamento do Ensino Fundamental Completo na modalidade regular. O processo contém em seu bojo cópia eletrônica do recibo de entrega do CNPJ com o nome empresarial Colégio Menino Jesus, o que denota uma mudança de mantenedora, pois a anterior era Domingas Maria de Jesus Santos Ltda, contudo o número de registro permaneceu o mesmo , ou seja, 23.652.134/0001-92.


A Instituição tem autorização de funcionamento pela Resolução CEE/PI N.º 267/2005 para ofertar o Ensino Fundamental de 1ª a 8ª série, modalidade regular,  atualmente atende trinta e oito alunos da Educação Infantil, que não é objeto deste  parecer e cento e três alunos  no Ensino Fundamental.    

II - RELATÓRIO
O processo apresenta toda a documentação necessária, de acordo com a Resolução CEE/PI N.º 054/2003. O Regimento Escolar e Proposta Pedagógica estão bem elaborados, atualizados, e em consonância com a legislação em vigor, incluindo as leis nacionais e as resoluções deste Conselho. De acordo com os autos e com o relatório da inspeção realizada por técnicos da Secretaria Estadual de Educação o Colégio funciona em dois prédios alugados, com instalações adequadas, possui treze salas de aulas, diretoria, secretaria, sala de professor, sala de reunião, almoxarifado, cantina, nove banheiros adaptados e uma sala onde são colocados os livros, não há espaço para o estudo dos alunos. De acordo ainda com a inspeção o Colégio não possui laboratório de informática e tem um laboratório móvel de ciências e não possui quadra de esporte, os alunos fazem Educação Física duas vezes por semana em uma quadra do bairro, não há documentação que comprove convênio ou contrato com os responsáveis pela quadra.
O quadro de pessoal técnico-administrativo e docente é formado por dois diretores, um coordenador pedagógico, uma secretária, uma recepcionista, uma zeladora, um inspetor e dezesseis professores, dos quais treze atuam no Ensino Fundamental, três estão cursando pedagogia e dez já possuem licenciatura plena.
Analisando a Resolução CEE/PI N.º 267/2005, observou-se que esta autorizou a escola para ofertar Ensino Fundamental de oito anos e nos autos deste processo não há referência a atual situação desses alunos, pois na ficha perfil da inspeção só trata dos alunos do Ensino Fundamental de nove anos.
III – CONCLUSÃO E VOTO
                         Diante do exposto, submeto ao pleno deste Conselho o que segue:

I – Renovação da autorização, por três anos, até 30 de novembro de 2014, do Colégio Menino Jesus, localizado em Teresina (PI) para ofertar o Ensino Fundamental completo, na modalidade regular;

II – A determinação que o Colégio Menino Jesus encaminhe, no prazo máximo de trinta dias para este Conselho documentação que explique a atual situação dos alunos que eram matriculados no Ensino Fundamental de oito anos;

III _ A determinação que a escola, no prazo máximo de 60(sessenta) dias, apresente um plano de metas para atendimento das deficiências relatadas quanto a ausência de espaços pedagógicos necessários ao bom funcionamento da escola, quadra de esporte, laboratório de informática, observando que o prazo final não poderá ultrapassar o período desta autorização;
IV _ A determinação para a escola apresentar, no prazo de trinta dias, a cópia eletrônica do cartão do CNPJ, pois o que está no processo é o recibo de entrega deste documento, assim como a documentação para efetivação da mudança de mantenedora para o que deve utilizar-se da Resolução CEE/PI n.º 019/2004.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de dezembro de 2011.

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier 
 Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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