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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 229/2011
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização da Escola Paroquial de Parnaguá, no município de Parnaguá (PI), rede privada, filantrópica, para funcionar com a oferta da Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, até 30 de abril de 2016. 

PROCESSO n.º 395/2011

ASSUNTO: Renovação da Autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.

RELATOR: José Ribamar Tôrres Rodrigues

I – RELATÓRIO

1.1. Do histórico
Trata-se de pedido de renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Fundamental completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, da Escola Paroquial de Parnaguá, filantrópica, no município de Parnaguá (PI), rede privada, situada à Rua Livramento, n.º 19, Centro, na cidade de Parnaguá (PI), CEP: 64.970-000, CNPJ n.º 05.808.670/0001-52, formulado pelo Pe. José Dutra Fonseca Baião, diretor da escola.  Foram constatados dois últimos atos autorizativos, sendo a Resolução CEE/PI n.º 208/2006 para a Educação Infantil e Ensino  Fundamental e a Resolução CEE/PI n.º 314/2010 para o Ensino Médio. 

.  1.2. Da Análise

A Escola foi inspecionada pelo técnico da SEDUC, Senhor Juscelino Moreira da Silva, cujo relatório data de 07 de novembro de 2011.      

O relatório apresentado mostrou que a estrutura física da escola encontra-se em bom estado de conservação; estrutura pedagógica, documental, humana e de equipamentos da escola garante condições satisfatórias de funcionamento e de acessibilidade à clientela especial, contando com 07 (sete) salas de aula, mas não informa se climatizadas, uma (01) diretoria, uma (01) cantina, uma (01) secretaria, 03 (três) banheiros, adequados à clientela, um (01) laboratório de ciências e alguns computadores para informática, uma (01) área de recreação adequada. Não há sala de professores que conforme o relatório de inspeção está em construção. Não há espaço para biblioteca, apenas acervo de leitura e a Educação Física é realizada na quadra da prefeitura.

O Regimento escolar está coerente com o que prescreve a Lei 9.394/96, contendo previsão de Ensino Fundamental de 1º ao 9º ano (Cf. fls. 08) do processo).  

A proposta pedagógica atende às exigências legais vigentes. 

O quadro de pessoal é constituído de um (01) diretor, uma (01) coordenadora, uma (01) secretária, uma (01) auxiliar pedagógica, uma (01) contabilista e trinta e quatro (34) professores, sendo 06 (seis) de Educação Infantil e destes 03 (três) com Ensino Médio, Magistério; 17(dezessete) professores de Ensino Fundamental, sendo 02 (dois) com Ensino Médio Magistério e destes 01 (um) cursando graduação em pedagogia; 11 (onze) professores de Ensino Médio, todos com graduação completa. O relatório registra que o pessoal de apoio da área de vigilância é cedido pela SEDUC.

A matriz curricular contempla disciplinas da Base Nacional Comum e da parte diversificada. 

A proposta pedagógica embora relate atividades de capacitação de docentes, não contempla uma política de capacitação continuada de colaboradores e docentes.

II – Do Parecer e Voto
Considerando que:

A documentação inserida nos autos do processo atende às exigências da Resolução CEE/PI n.º 054/2003; 

a) A escola em análise contempla as condições mínimas previstas quanto à infraestrutura física, pedagógica, documental, humana e de equipamentos;

b)  Há condições satisfatórias de funcionamento para o atendimento da clientela proposta;

Opina-se favoravelmente à renovação da autorização da Escola Paroquial de Parnaguá para ministrar Educação Infantil, Ensino Fundamental completo e Ensino Médio previstos na proposta pedagógica apresentada, até 30 de abril de 2016.

Solicita-se, no entanto, que no prazo de 60 (sessenta dias) a Escola Paroquial de Parnaguá, apresente ao Conselho Estadual de Educação:

a) Plano de capacitação continuada de colaboradores e professores;

b) Plano de melhoramento da estrutura física conforme aponta o relatório de inspeção conclusão da construção de sala de professores; da biblioteca e área para educação física;

c) A política de aquisição anual de acervo bibliográfico quanto a critérios, procedimentos e periodicidade, inserindo-a na proposta pedagógica da escola.

d) A escola apresente cópia eletrônica do Cartão do CNPJ com a inclusão do seu nome de fantasia. 

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de dezembro de 2011.

Cons. José Ribamar Tôrres Rodrigues – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer do relator. 

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
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