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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 233/2011
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Opina sobre o pedido de renovação de credenciamento da Universidade Estadual do Piauí.

PROCESSO CEE/PI Nº: 482/2011, apenso ao de nº 529/2009.
INTERESSADO: Universidade Estadual do Piauí

ASSUNTO: Renovação de credenciamento 

RELATOR: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

APROVADO: 19/12/2011
I – RELATÓRIO

I.1. Trata este parecer do pedido de renovação do credenciamento da Universidade Estadual do Piauí (UESPI) que tramita neste Conselho Estadual de Educação, desde 2009 até esta data (dezembro de 2011), sem a completude instrutiva dos autos, circunstância essa que se impôs como determinante da não expedição do parecer conclusivo desse colegiado, com vistas à edição do competente decreto do Poder Executivo sobre a matéria em apreço, com vigência programática e regulamentar de dez anos.
I.2. Preliminarmente, é de se esclarecer que, já agora (em 19 de dezembro de 2011), são, finalmente, autuadas as peças restantes relativas à completude instrutiva do pleito, mas ainda assim, como não era de se esperar, sem haver sido editada sua base legal, ou seja, uma Lei Complementar que seja determinante das mudanças estruturantes da instituição, de modo a tê-la melhor ajustada ao seu feitio pluricurricular e multicampi de origem. Essa preliminar é importante, e decisiva no caso, pois foi com base em seu teor substantivo que se definiram todas as peças instrutivas dos autos. Nesse sentido, é, então, o caso de se perguntar ajuizando: sem estar editada a Lei Complementar em questão, como pode acolher o Conselho as definições estruturantes contidas e propostas nas peças instrutivas dos autos?
I.3. É, portanto, de todo modo pertinente, no entendimento do relator, que o vazio legal mencionado, por si só, motive justificadamente a prorrogação, por mais uma vez, da vigência do decreto de renovação do credenciamento da UESPI, decreto esse originado desses atos do Conselho Estadual de Educação: Resolução CEE/PI nº 226/2010, resultante do Parecer CEE/PI nº 230/2010. A prorrogação aqui sugerida pode ser concedida pelo lapso de dezoito meses, tempo ao que parece, por demais suficiente, para a edição ou não da Lei Complementar acima mencionada, hoje, ao que se sabe, materializada na minuta de projeto encaminhado aos cuidados de ofício do titular da Secretaria de Estado da Administração, através do Ofício GAB/Reitoria nº 536/2011.
I.4. Finalmente, não é demais deixar registrado que, a não edição da Lei Complementar (ou de um seu substitutivo com igual alcance), repetidamente acima mencionada, tem ensejado que a UESPI venha atuando, já faz muito tempo, sem a devida regularidade no que tange à concessão das funções e cargos utilizados pela instituição, para citar apenas um aspecto do desconforto crônico ali vivenciado.
II – CONCLUSÃO E VOTO

II.1. Para os efeitos do ajuizado no exposto, conclui e vota o relator que, na forma deliberada pelo Plenário, fique sugerida ao titular do Poder Executivo a prorrogação de vigência do Decreto de renovação do credenciamento da Universidade Estadual do Piauí, até 31 de julho de 2013.
II.2. É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de dezembro de 2011.
Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares – Relator

III – DECISÃO DO PLENÁRIO

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer do relator.

                               Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                         Presidente do CEE/PI
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