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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 240/ 2011
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Credencia e renova a autorização, por três anos, até 30 de novembro de 2014, de funcionamento do COLÉGIO SINTAGMA, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.  

I – Introdução
O presente parecer atende ao requerimento encaminhado pelo Sr. Raimundo de Carvalho Noronha de Araújo, diretor do Colégio Sintagma, situado na Rua Sete de Setembro, 351, Centro, Teresina (PI), que solicita ao Conselho Estadual de Educação renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.

O Colégio Sintagma tem como mantenedor a Cooperativa Educacional Cristã - COOPECRI, inscrita no CNPJ n.º 01.019.517/0001-95 e funciona atualmente autorizada por meio da Resolução CEE/PI n.º 113/2006.
O processo encontra-se devidamente organizado de acordo com as normas que regem a matéria, apresenta a Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, seus respectivos anexos e demais documentos exigidos pela Resolução CEE/PI n.º 054/2003.
II – Informações Gerais

De acordo com o relatório da inspeção, realizada pela equipe da SEDUC, o Colégio Sintagma atende atualmente trinta e quatro alunos da Pré-Escola, que não é objeto deste processo e cento e sessenta e seis no Ensino Fundamental, não ofertou no ano de 2011 o Ensino Médio, mesmo estando autorizado para esse fim.
Consta também no relatório a informação de que o Colégio funciona em um prédio alugado e adaptado para esse fim, as instalações se encontram em estado regular. Possui doze salas de aula, diretoria, secretaria, sala de professor, almoxarifado, cantina, banheiros adaptados, quadra de esporte e biblioteca. O Colégio possui ainda um laboratório de informática e um laboratório móvel de ciências.
O quadro de pessoal técnico-administrativo é formado por diretor, coordenador, secretária, auxiliar de secretária e digitador. O quadro docente é formado por vinte e dois professores, desse total quinze possuem pós-graduação, três são graduados e quatro estão cursando a graduação.
A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno mostram seus objetivos articulados e estão em consonância com a legislação em vigor. O Regimento define entre outros aspectos, a estrutura curricular, a avaliação da aprendizagem, a promoção, a freqüência e a recuperação. A matriz curricular contempla as disciplinas da base nacional comum e apresenta parte diversificada. A carga horária está distribuída em 200 dias letivos e 800 horas de efetivo trabalho escolar. A escola apresenta organização administrativa e pedagógica, esta última fundamentada nas normas pedagógicas, no cumprimento do plano de trabalho de cada disciplina.

Advertimos que de acordo com os autos observa-se que a autorização de funcionamento do Colégio Sintagma venceu em março de 2011 e o Colégio só deu entrada na solicitação de renovação em setembro do corrente ano descumprindo o Artigo11 da Resolução CEE/PI n.º 054/2003, o que evidencia o descompromisso da Instituição com sua regulamentação colocando o conjunto dos estudantes matriculados em situação de insegurança.
III – Conclusão e Voto

Diante do exposto, submeto à apreciação deste CEE/PI o que segue:

I - Voto favorável à renovação da autorização de funcionamento, por um período de três anos, até 30 de novembro de 2014, do Ensino Fundamental completo e do Ensino Médio, ambos na modalidade regular, do Colégio Sintagma, com sede à Rua Sete de Setembro, n.º 351, Centro, na cidade de Teresina (PI);
II – A validação dos estudos dos alunos do Colégio Sintagma referente ao período de março a dezembro de 2011.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de dezembro de 2011.

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI 
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