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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 243/2011
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Opina sobre o pedido da Secretaria Estadual da Educação objetivando o credenciamento, autorização e reconhecimento do curso Técnico em Agropecuária, na forma integrada em regime de alternância, ministrado pelo Centro Estadual de Educação Profissional “Francisca Trindade” - CEEPRO, integrante da Rede Publica Estadual de Ensino, São João do Piauí (PI).
PROCESSO CEE/PI n.º 270/2011
INTERESSADO: Centro Estadual de Educação Profissional “Francisca Trindade”.  
ASSUNTO: Autorização e reconhecimento Curso Técnico em Agropecuária, na forma integrada em regime de alternância.
RELATORES: Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares, Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio, Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos e Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier.
APROVADO: 19/12/2011.
I – RELATÓRIO

                Este parecer acolhe através do Processo CEE/PI n.º 270/2011, o plano do Curso Técnico em Agropecuária, na forma de oferta integrada em regime de alternância (D). Em complementação às informações acostadas ao pleito original formalizado nos autos do Proc. CEE/PI n.º 85/2010, para as unidades escolares já credenciadas pelo Parecer CEE/PI n.º 88/2010, a documentação encaminhada visa a regulamentação à forma de oferta mencionada. 
                A documentação constante no processo em pauta se configura como cumprimento de diligência, visto que na época da análise do processo originário, deste objeto, não constava a documentação relativa a este Centro.

                No mérito praticada a avaliação de praxe sobre os documentos em consideração na esteira das observações consignadas no Parecer CEE/PI n.º 88/2010, a conclusão e voto da relatoria se materializa no mesmo feitio e teor desse parecer matricial.
II – CONCLUSÃO E VOTO

             Em face do exposto, conclui e vota a relatoria por recomendar à deliberação do plenário a medida a seguir: 
      - Editar ato favorável ao pedido de regulação do Curso Técnico em Agropecuária ofertado pelo CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL FRANCISCA TRINDADE, concedendo-lhe no formato do respectivo plano operacional constante nos autos do processo, de acordo com a situação de funcionamento verificada, o status regulatório de credenciamento, autorização e de reconhecimento para o curso em causa, na forma (D), ou seja, integrada em regime de alternância.
É o parecer, S M J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de dezembro de 2011.

Relatores:
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

                                    Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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