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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 246/2011
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Opina favoravelmente a autorização, até 30 de novembro de 2014, do Ensino Fundamental Anos Finais Regular, da ESCOLINHA TIO PATINHAS, rede privada, na cidade de Altos (PI).

I – ASPECTOS GERAIS

O processo em análise (Proc. CEE/PI N.º 345/2011) tem por objeto a solicitação de autorização do Curso de Ensino Fundamental Anos Finais, na modalidade Regular, oferecido pela Escolinha Tio Patinhas, nos termos da Resolução CEE/PI n.º 303/2010. A referida escola funciona na Rua Brasil, s/n, Centro, da cidade de Altos e tem como mantenedora a firma Maria Carmelita Sousa do Monte, CNPJ n.º 10.316.891/0001-43.

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo o Regimento e a Proposta Pedagógica. Além destes documentos constam: relação de docentes, alvará de funcionamento, comprovante do CNPJ, Modelo de Caderneta, laudo da engenharia e Alvará de funcionamento.
A Escolinha Tio Patinhas vem oferecendo Ensino Fundamental Anos Finais, na modalidade Regular. Funciona em prédio próprio, adaptado para funcionar como estabelecimento escolar, com salas de aula, diretoria, secretaria, almoxarifado, e banheiros adaptados à clientela que atende.
O processo consta de informações sobre o corpo docente que é formado por dezesseis professores e cinco funcionários técnico-administrativos. 

Foi solicitada pelo relator uma inspeção realizada por técnica da 18.ª GRE, em 27.09.2011, que apresentou dados sobre número de alunos matriculados e demais informações sobre a estrutura da escola.

O Ensino Fundamental Séries Finais atende atualmente 29 estudantes. 
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando que a Escolinha Tio Patinhas apresenta sua documentação e situação de funcionamento regular, este relator recomenda a autorização do seu curso de Ensino Fundamental Anos Finais, na modalidade Regular, por três anos, até 30.11.2014.
Tendo em vista que a escola já vem oferecendo o curso ora solicitado, este relator recomenda que seja aprovada a validação de estudos dos estudantes matriculados e que estudaram no período em que a mesma funcionou sem a devida autorização.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de dezembro de 2011.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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