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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 249/2011
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Opina pelo credenciamento e renovação de autorização, por três anos, de funcionamento do EDUCANDÁRIO LEAL, rede privada, na cidade de Angical do Piauí (PI), para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Anos Iniciais, na modalidade regular.  

I – Informações Gerais:

O presente parecer resulta do Processo CEE/PI N.º 380/2011, onde a Sr.ª Janaína Pereira Leal solicita a renovação de autorização para funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular do Educandário Leal, rede privada, CNPJ 03.670.711/0001-61, sediado na Rua Antonio Gomes, Nº 290, Centro, na cidade de Angical/PI.

II – Relatório

O processo em pauta está organizado de acordo com a Resolução CEE/PI n.º 054/2003, a Proposta Pedagógica e o Regimento Interno encontram-se em consonância com a legislação educacional vigente. A matriz curricular contempla as disciplinas da base nacional comum distribuídas em 200 dias letivos e 800 horas/aulas. A vida escolar conta com os instrumentos de registro e memória que asseguram  a identidade do aluno.

De acordo com o relatório da inspeção, realizada pela equipe da SEDUC, o Educandário Leal tem quarenta e seis alunos na Educação Infantil e trinta alunos no Ensino Fundamental Anos Iniciais. O quadro técnico administrativo é constituído por um Diretor, um serviço geral, um secretário e um supervisor de ensino e possui oito professores, destes um tem Licenciatura Plena em Normal Superior, quatro estão cursando Pedagogia, e três possuem nível médio com magistério. 

No relatório da inspeção consta também que o educandário está em processo de mudança de endereço, atualmente funciona em um prédio alugado, mas já se encontra em fase de conclusão um prédio próprio onde o Educandário irá funcionar a partir de 2012. Vale ressaltar que a direção ainda não solicitou a autorização da mudança de endereço.

         Por fim advertimos que na análise dos autos observa-se que a autorização de funcionamento do Educandário Leal, a Resolução CEE/PI n.º 116/2006, venceu em março de 2011 e o Educandário só deu entrada na solicitação de renovação em setembro do corrente ano descumprindo o artigo 11 da Resolução CEE/PI n.º 054/2003, o que evidencia o descompromisso da Instituição com sua regulamentação o que coloca o conjunto dos estudantes matriculados em situação de insegurança.

III – Conclusão e Voto
Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, submeto ao pleno deste Conselho o que segue:

I – Parecer favorável a renovação de autorização por três anos, até 30 de novembro de 2014, do Educandário Leal, rede privada, situado em Angical do Piauí (PI), para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Anos Iniciais, na modalidade regular;

II – A determinação que no prazo máximo de sessenta dias, o Educandário deposite neste Conselho processo solicitando autorização para mudança de endereço.

III – A validação dos estudos correspondentes ao período de março a novembro de 2011.
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de dezembro de 2011.
Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora. 
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI

PAGE  
1
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  3216-3211 /  3286

e-mail: conselho@ceepi.pro.br-   Site: www.ceepi.pro.br

