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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 257/ 2011
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Opina pela aprovação da alteração na Matriz Curricular do Curso de Ensino Fundamental das Escolas da Rede Municipal de São João da Varjota (PI). 


O prefeito da Cidade de São João da Varjota (PI), através do Processo CEE/PI n.º 104/2011, de 16 de fevereiro de 2011, solicita alteração na Matriz Curricular do Ensino Fundamental.
O processo em referência ratifica a solicitação realizada no Processo CEE/PI n.º 431/2010,  apresentando como peça documental a nova Matriz Curricular na qual as disciplinas de História, Geografia, Ciências Naturais e Educação Física tiveram redução do número de aulas em suas Cargas Horárias. A referida alteração não fere a legislação vigente, posto que o mínimo exigido em cada disciplina é preservado. Assim, pelo enfoque dado a distribuição dos conteúdos a escola busca abranger as áreas do conhecimento para o ensino a que se propõe sem qualquer prejuízo para o seu corpo discente. 
Com base no exposto, submeto à apreciação deste plenário voto favorável à alteração da Matriz Curricular do Ensino Fundamental para operacionalização pelas escolas da municipal de Ensino de São João da Varjota (PI). 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de dezembro de 2011.

                                  Cons. Wilson Seraine da Silva Filho – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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