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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 001/2012
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento das Escolas Municipais de Sussuapara-PI, para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental regular completo, até 31 de dezembro de 2016, e Ensino Fundamental completo, modalidade EJA, até 31 de dezembro de 2014.
I – ASPECTOS GERAIS

O prefeito municipal de Sussuapara, Miguel Ferreira da Rocha, solicita através do processo n.º 485/11 a renovação de autorização de funcionamento das escolas municipais, para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular e EJA.
II – RELATÓRIO

O município de Sussuapara conta que doze escolas municipais, distribuídas entre zona rural e urbana, com 1.129 alunos matriculados em 2011. O corpo docente é formado por 57 professores, dos quais 48 têm formação de nível superior e 09 têm apenas o Ensino Médio. No processo não há laudo técnico que ateste as condições físicas das escolas nem há, na proposta pedagógica, presença dos componentes curriculares distribuídos nos anos de estudo, com as competências esperadas dos alunos. Há apenas a matriz curricular com a distribuição da carga horária por disciplina. Há um plano de metas para o qüinqüênio 2011/2016, com as ações estratégicas a serem desenvolvidas. O Regimento Interno é padrão e não há indicativo de que as escolas, pelas suas diferenças estruturais, comecem a elaborar seus próprios documentos norteadores do seu funcionamento.

III – VOTO
Diante do exposto, esta conselheira vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas do município de Sussuapara, para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental regular completo, até 31 de dezembro de 2016, e Ensino Fundamental completo, modalidade EJA, até 31 de dezembro de 2014, com as seguintes recomendações:
a) Encaminhar em 60 dias os componentes curriculares que indiquem as competências esperadas dos alunos a cada ano. 

b) No mesmo prazo, encaminhar laudo técnico de engenheiro habilitado no CREA sobre as condições físicas das escolas municipais. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de janeiro de 2012.

                       Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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