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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 007/2012
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Opina favoravelmente pelo credenciamento e autorização, até 31 de janeiro de 2015, de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Completo Regular do COLÉGIO IMACULADA CONCEIÇÃO, instituição da rede privada, em Santo Antonio de Lisboa (PI).

I – INFORMAÇÕES GERAIS

O processo em análise tem por objeto o credenciamento e autorização de funcionamento nos termos da Resolução CEE/PI N.º 054/2003 e 303/2010 do Colégio Imaculada Conceição, situado na Avenida Lino Rodrigues, n.º 306, Centro, em Santo Antonio de Lisboa (PI), que oferece a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Completo  Regular, conforme solicitação da Srª Jupira da Costa Barbosa de Carvalho, diretora da escola. 
O processo foi protocolizado neste CEE/PI sob o número 357/2011, em 31 de agosto de 2011. O estabelecimento é mantido pela Firma Jupira da Costa Barbosa de Carvalho e possui CNPJ N.º 00.754.815/0001-66. 

II – RELATÓRIO
Na análise do processo, constatamos que a escola funciona em prédio próprio, adaptado ao funcionamento de uma instituição escolar, existindo na sua área construída 11 (onze) dependências, sendo 5 (cinco) salas de aula, sala da diretoria e biblioteca e outras dependências. O corpo docente está constituído de 16 (dezesseis) profissionais, sendo 12 (doze) professores, todos com formação equivalente a disciplina que ministram.
O processo consta de um volume contendo regimento e projeto pedagógico, além de outros documentos constantes da Resolução CEE/PI N.º 054/2003.
Foi acrescentado ao processo relatório de inspeção, realizada pela técnica Maria Walkércia R. S. Almondes, da GIE – SEDUC, bem como nota de esclarecimento, solicitada através de diligência, pela continuidade do funcionamento da escola após seu fechamento pela Resolução CEE/PI n.º 201/2009, o que foi justificado pela direção da escola do  conhecimento do fato somente em julho de 2011, por ocasião da autenticação de documentos na GERVE. 
III – O MÉRITO
O processo foi colocado em inspeção para verificação, in loco, das instalações físicas e adequações do estabelecimento à prática educativa a que se propõe a requerente. A técnica deslocada para o estabelecimento produziu um relatório circunstanciado que permitiu a verificação de que o estabelecimento atende a maioria das exigências contidas na Resolução CEE/PI n.º 054/2003.

A análise detida do referido processo, bem como do relatório produzido pela técnica da SEDUC, nos permitiram levantar os seguintes aspectos:

1) A escola apresentou um regimento e proposta pedagógica nos moldes da Lei de Diretrizes e Bases da Educação (9.394/96);

2) O relatório da inspeção constatou que a escola apresenta apenas práticas laboratoriais de Ciências na própria sala de aula e possui um laboratório de informática com três computadores.
IV – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, baseado nas informações contidas no processo, emitimos parecer favorável à autorização, até 31 de janeiro de 2015, de funcionamento do Colégio Imaculada Conceição para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Completo Regular, na cidade de Santo Antonio de Lisboa - PI, recomendando o que segue:
1) Advertir a escola por ter continuado em funcionamento após o encerramento de suas atividades pela Resolução CEE/PI n.º 201/2009, de 22 de outubro.
2) Validar os estudos realizados pelos alunos nos anos de 2009, 2010 e 2011, conforme lista anexa.
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de janeiro de 2012.
                       Cons. Francisco Edvan da Silva – Relator.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.


      Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

 Presidente do CEE/PI
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