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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 010/2012 
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Favorável ao credenciamento e renovação de autorização, até 26 de janeiro de 2015, do curso Ensino Fundamental Completo regular, ofertado pelo COLÉGIO BANDEIRANTES, rede privada, em Teresina (PI),

PROCESSO n.º 064/2011
INTERESSADO: Colégio Bandeirantes
ASSUNTO: Renovação de Autorização 

RELATORA: Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
APROVADO: 26/01/2012.

I - Relatório

Este parecer analisa o processo CEE/PI n.º 064/2011, em que a diretora do COLÉGIO BANDEIRANTES, rede privada, situado à Quadra D, Casa 09, Conjunto Novo Horizonte, na cidade de Teresina (PI), solicita autorização de renovação do curso de Ensino Fundamental Completo Regular.
A escola está autorizada por meio da Resolução CEE/PI n.º 360/2005 e tem como mantenedora a firma Gregória Bandeira de Sousa Martins, inscrita com CNPJ n.º 34.966.226/0001-63.

Após cumprimento parcial de duas diligências o processo encontra-se instruído com os principais documentos regulamentares, apresentando entre outros a proposta pedagógica e o regimento escolar, que apresentam a forma de organização e as normas da instituição tanto para os aspectos administrativos quanto para os aspectos pedagógicos. 
Ressalta-se a importância de explicitar a forma de organização da oferta do Ensino Fundamental no formato de 9 anos, observando para tanto a legislação específica, constante no site do Conselho Estadual de Educação, especialmente a Resolução CEE/PI n.º 303/2010.
O relatório da inspeção escolar relata que a escola dispõe das condições para oferta dos cursos que oferta, dispondo de seis salas de aula equipadas com ventiladores, quadro de acrílico e carteiras adequadas aos níveis de ensino; uma sala de diretoria; uma secretaria; uma sala para professores; uma cantina em condições satisfatórias; três banheiros; uma biblioteca com acervo de 1.270 ( hum mil duzentos e setenta livros); um laboratório de informática e uma área coberta para prática da recreação dos alunos. No entanto não dispõe de área adequada para prática de Educação Física e nem laboratório de ciências.
O quadro de professores apresentado no processo consta de 12 docentes, atuando do 1.º ao 9.º ano, onde dez são portadores de curso superior completo e dois estão cursando.

  Na documentação de cumprimento da segunda diligência, consta nova proposta pedagógica; novo regimento escolar; matriz curricular do Ensino Fundamental no formato de oito e nove anos; relação de equipamentos que compões um laboratório de ciência, móvel; declaração de compromisso que será providenciado espaço próprio para laboratório de ciências, ate o final de 2013; modelo de certificado de conclusão do Ensino Fundamental e solicitação de reconhecimento dos estudos dos alunos, constantes no processo, referente ao período em que esteve funcionando com autorização vencida, que segundo a diretora, houve um mal entendido quanto à data de solicitação de renovação de funcionamento.

Analisado os autos do processo e o relatório da inspeção escolar, realizada pelo setor próprio da SEDUC, após cumprimento de diligências, observa-se que o COLÉGIO BANDEIRANTES, de Teresina, dispõe de condições básicas para renovação de autorização do curso que solicita, mas há necessidade de providências quanto ao laboratório de ciências e espaço adequado para as práticas de Educação Física.
II - Conclusão e Voto:

Em face ao exposto a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário as seguintes deliberações:

a) Aprovar a renovação de autorização, até 26 de janeiro de 2015, do curso Ensino Fundamental Completo regular, ofertado pelo COLÉGIO BANDEIRANTES, rede privada, em Teresina (PI),
b) Determinar que a direção do COLÉGIO BANDEIRANTES, em Teresina (PI), providencie, no prazo máximo de seis meses, as recomendações constantes no corpo deste parecer, quanto ao laboratório e espaço adequado para práticas de Educação Física e encaminhem a este Conselho para fazer juntada ao processo;

c) Reconhecer os estudos dos alunos matriculados e que frequentaram regularmente no período de dezembro de 2008 a dezembro de 2011;
d) Recomendar à direção do COLÉGIO BANDEIRANTES que solicite a próxima renovação com antecedência mínima de seis meses.

É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de janeiro de 2012.

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos – relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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