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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
 Parecer CEE PI n.º 012/2012
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Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento das escolas municipais de CAMPO LARGO DO PIAUÍ (PI) para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental regular completo, até 31 de janeiro de 2017 e Ensino Fundamental completo, na modalidade EJA, até 31 de janeiro de 2015. 
I – ASPECTOS GERAIS

A prefeitura municipal de Campo Largo do Piauí, através do prefeito José Charles Fortes Castro, CPF N.º 185.678.353-72, solicita a renovação de autorização de funcionamento das vinte e uma escolas municipais para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental regular completo e EJA. As escolas do município funcionam sob autorização da Resolução CEE/PI n.º 149/2005.
II – RELATÓRIO

O processo CEE/PI n.º 002/2012, da prefeitura municipal de Campo Largo do Piauí (PI), está instruído com Regimento Interno e Proposta Pedagógica em modelo padrão.
O Regimento Interno prevê, no artigo 1º, que as escolas farão as adequações do modelo apresentado às suas condições locais, mas não há indicação de mecanismo de controle para verificação dessa ação das escolas. Também faz referência, no art.21, ao plano de desenvolvimento das escolas a ser elaborado por cada unidade. Já no art.7.º, parágrafo segundo há uma afirmação/decisão que carece de amparo legal, qual seja “as horas-aulas a serem ministradas pela escola devem corresponder ao período de tempo de 45 (minutos), sendo ressalvados os casos de ensino noturno e das formas alternativas de organização curricular autorizadas pela LDB”.

Na proposta pedagógica há um diagnóstico das dificuldades do município em relação a educação ( falta de coordenadoras pedagógicas, omissão da família, falta de espaço para recreação e biblioteca), mas não há, no plano de ação, estratégia de solução desses  problemas.

Importante ressaltar o texto todo elaborado com linguagem de gênero e a possibilidade de o aluno deixar até dois componentes curriculares em dependência, porém sem poder deixar o mesmo componente no ano seguinte, assim como não poder deixar dependência no último ano do ensino fundamental. Também é relevante destacar a previsão da progressão continuada nos três primeiros anos do ensino fundamental, garantindo reforço e recuperação, visando ao letramento esperado da criança no final do ciclo.
III – VOTO

                          Diante do exposto, esta relatora vota pela de autorização de funcionamento das escolas municipais de Campo Largo do Piauí para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental regular completo, até 31 de janeiro de 2017 e Ensino Fundamental completo, na modalidade EJA, até 31 de janeiro de 2015, com as seguintes recomendações:

· Que a Secretaria Municipal de Educação encaminhe, em 90 dias, o plano de ação de melhoria das condições da rede municipal, conforme diagnóstico apresentado no projeto pedagógico.

· Rever o artigo 7.º do regimento quanto a hora-aula, pois a flexibilização não se aplica aos turnos diurnos. 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de janeiro de 2012.

                           Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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