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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 014/2012
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Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento das escolas municipais de ESPERANTINA-PIAUÍ para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental regular completo, até 31 de janeiro de 2017 e Ensino Fundamental completo, na modalidade EJA, até 31 de janeiro de 2015, convalidando os estudos feitos até o ano de 2011, sob autorização da Resolução CEE/PI n.º 001/2001.

I – ASPECTOS GERAIS

A prefeitura de Esperantina, através do prefeito Francisco Antonio de Sousa Filho, solicita a renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular e EJA. Solicita, ainda, a convalidação dos estudos feitos até 2011, sob autorização da Resolução CEE/PI n.º 001/2001.

II – RELATÓRIO

O processo 009/2012, em dois volumes, está instruído com Regimento Interno e Proposta Pedagógica já adequados ao Ensino Fundamental com duração de nove anos, matriz curricular, componentes curriculares bem elaborados e distribuídos nos anos/séries escolares, lista das escolas e do corpo técnico-docente. Há uma contradição entre o número de escolas nas listas. Na apresentação fala em 54 escolas, tem uma lista com 53 escolas no início do processo e outra com 52 escolas no meio do processo. Também, no volume I, faltaram algumas páginas que constam no índice da Proposta Pedagógica. Não há referência a existência de biblioteca e laboratórios nas escolas, embora conste no regimento padrão. Também não há, no processo, laudo técnico de engenheiro do CREA sobre as condições físicas das escolas. O corpo técnico-docente é bem qualificado e com vínculo efetivo com a prefeitura, na quase totalidade.

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Esperantina – PI, para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular, até 31 de janeiro de 2017 e Ensino Fundamental completo, na modalidade EJA, até 31 de janeiro de 2015, convalidando os estudos feitos até o ano de 2011, sob autorização da Resolução CEE/PI n.º 001/2001 e recomendando:

a) Que as escolas sejam orientadas a adequarem o Regimento Interno e a Proposta Pedagógica à realidade local.

b) Encaminhar, em 90 dias, a lista de escolas que estão funcionando, informando o fechamento ou criação de nova escola que possa ter acontecido.

c) Encaminhar, em 90 dias, plano de melhoria das escolas municipais, incluindo laudo técnico de engenheiro do CREA, sobre as condições das escolas em funcionamento.

d) Informar a existência de biblioteca e laboratórios nas escolas.

e) Reorganizar o volume I do processo, no que se refere a Educação Infantil, pois está incompleto, conforme índice constante nas fls. 04 e 05 da Proposta Pedagógica.Encaminhar em 90 dias, para substituição.

É o parecer, s.m.j.
                          Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 02 de fevereiro de 2012.
Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                         Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                   Presidente do CEE/PI
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