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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 016/2012
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Opina favoravelmente à substituição da matriz curricular do Ensino Fundamental completo, regular e na modalidade de Jovens e Adultos - EJA, das escolas da rede municipal de CABECEIRAS DO PIAUÍ (PI). 
PROCESSO CEE/PI n.º 015/2012.
INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Cabeceiras do Piauí 
ASSUNTO: Substituição de Matriz Curricular.

RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
  Em análise ao processo CEE/PI n.º 015/2012, em que José Evangelista Torres Lopes, Prefeito do município de Cabeceiras do Piauí (PI), solicita a este Conselho substituição da matriz curricular do Ensino Fundamental Completo regular e na modalidade da Educação de Jovens e Adultos. 
 As Escolas municipais de Cabeceiras do Piauí (PI) estão autorizadas por meio da Resolução CEE/PI N.º 009/2011 para oferta dos cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental completo regular e modalidade da EJA, até 28 de fevereiro de 2014.
II – RELATÓRIO
O Processo encontra-se instruído com requerimento, justificativa, matrizes curriculares do Ensino Fundamental completo regular, no formato de oito e nove anos, bem como do Ensino Fundamental completo, na modalidade da EJA. 
A justificativa apresentada informa que as matrizes constantes no processo que solicitou renovação de autorização, processo CEE/PI N.º 021/2011, foram colocadas equivocadamente, pois as matrizes que estão sendo trabalhadas  são as apresentadas neste processo. 
Observa-se que as matrizes curriculares apresentadas para substituição dispõem de carga-horária menor que as apresentadas anteriormente. No entanto, em nada contrariam a norma, pois contemplam os componentes curriculares da Base Nacional Comum, a Parte Diversificada e a carga-horária mínima estabelecida para a Educação Básica.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, esta relatora recomenda ao plenário aprovar a substituição das matrizes curriculares do Ensino Fundamental completo regular e na modalidade da Educação de Jovens e Adultos, conforme solicitação. 
Este é o Parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de fevereiro de 2012.

 

                      Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos  - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.
                         



Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                                              Presidente do CEE/PI
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