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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 020/2012
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Opino pelo credenciamento e renovação de autorização, por três anos, até 30 de janeiro de 2015, do funcionamento do EDUCANDÁRIO TIA IVANETE, rede privada, localizada na cidade de São Gonçalo do Piauí (PI), para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Completo, na modalidade regular.                                                           

I – INFORMAÇÕES GERAIS:



O presente parecer resulta da análise ao Processo CEE/PI n.º 462/2011, em que a Sr.ª Francisca Maria Nunes Ribeiro, diretora do Educandário Tia Ivanete, rede privada, situado à Rua Antonio do Mano, N.º 22, Centro, na cidade de São Gonçalo do Piauí (PI), solicita a renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental completo, na modalidade regular e a mudança de nome de fantasia da escola de Escolinha Tia Ivanete para Educandário Tia Ivanete em função da adequação do nome “ Educandário” aos níveis de ensino ofertados pela escola. A instituição tem como mantenedora F.M.N.Ribeiro, CNPJ 00.422.705/0001-05.

                    O último ato de autorização da Escolinha Tia Ivanete foi a Resolução CEE/PI N.º 253/2006, vencida em 30 de junho de 2011, o processo para sua renovação foi depositado neste Conselho em 25 de novembro de 2011.
                    No requerimento de solicitação da renovação observa-se, no item qualificação da escola, um endereço diferente dos constantes nos documentos da escola, justificado nos autos pela mudança por parte da Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Piauí do nome da rua onde encontra-se localizada a escola.

II – RELATÓRIO

         No relatório a equipe de inspeção da 6.ª Gerência Regional de Educação  atesta  que a escola apresenta  condições favoráveis de uso, está limpa, arejada, bem iluminada, todas as salas com janelas e  ventiladores. Tem 12(doze) salas de aula, diretoria, secretaria, sala de professor, almoxarifado, cantina, banheiros adaptados e biblioteca. Não possui laboratório de informática nem de ciências. As aulas de educação física são realizadas no pátio da instituição.  

         O regimento e a proposta pedagógica estão em linguagem adequada, são compatíveis entre si e com a legislação educacional. A matriz curricular para o Ensino Fundamental contempla as disciplinas da base comum nacional.

         Quanto aos recursos humanos, a escola possui 12(doze) professores, destes 9(nove) com nível superior completo, um cursando e dois com Ensino Médio. O quadro técnico administrativo é composto pela diretora, que é graduada em Normal Superior, o secretário, que tem o Ensino Médio, a coordenadora pedagógica, graduada em Letras Português, dois serviços gerais e o vigia.
III – VOTO 
Diante do exposto, submeto ao pleno deste Conselho o que segue:

1 – Voto favorável à renovação de autorização, por três anos, até 30 de janeiro de 2015, da oferta de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo, na modalidade regular, pelo Educandário Tia Ivanete, rede privada, localizado em São Gonçalo do Piauí (PI), bem como a mudança do nome de fantasia, pelo motivo acima explicitado, para Educandário Tia Ivanete.
2- Convalidação dos estudos de junho de 2011 até a data da publicação deste ato;

3 – Determinação da apresentação por parte da escola, no prazo máximo de 60(sessenta) dias, de um plano de metas contemplando as melhorias necessárias ao bom funcionamento da escola atendendo aos padrões mínimos de qualidade, como a construção de uma quadra de esporte, de um laboratório de informática e um laboratório de ciências ou a aquisição de um laboratório portátil;
4 - Recomendação para que a instituição providencie a correção do endereço da escola nos seus documentos.
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de fevereiro de 2012.
Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

      Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

 Presidente do CEE/PI
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