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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 024 /2012
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Opina favoravelmente a autorização de funcionamento do EDUCANDÁRIO MONTEIRO LOBATO, em Oeiras (PI), rede privada, para a oferta do Ensino Fundamental regular, anos iniciais, exclusivamente para convalidação dos estudos realizados nos anos de 2010 e 2011.  
  I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI n.º 483/2011 que trata do pedido de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais. O Educandário Monteiro Lobato pertence à rede privada, tendo como mantenedora a empresa Maria Nazaré Rocha ME, inscrita no CNPJ sob o nº. 63.527.163/0001-00, localizada à Rua André Holanda, 205, Centro, Oeiras - Piauí.  Ressalte-se que o colégio foi regularizado para a oferta da Educação Infantil, conforme Parecer CEE/PI n.º 189/2011.

II – RELATÓRIO


A Escola foi inspecionada pelas técnicas da SEDUC, Senhora Margarida Maria da Silva e Senhora Maria Vilma Ferreira Leal Martins, cujo relatório apresentado mostrou que a escola funciona em prédio alugado, com as seguintes dependências: 05 salas de aula, 01 diretoria, 01 sala de professor, 03 banheiros adaptados à clientela e 01 biblioteca, sendo que nesta funciona uma sala de vídeo, não havendo uma área para Educação Física, a recreação ocorre num pátio coberto e uma área aberta; o acervo da biblioteca é composto de aproximadamente 170 livros. As técnicas da SEDUC informam que as dependências são pequenas, necessitando aumentar o número para melhor atender a clientela. O registro da vida escolar é realizado em ficha individual do aluno e histórico escolar, ficha de matrícula informando, ainda, que a escola ficou de providenciar o Livro de Ata, Livro de Matrícula e o Livro de Registro de documentos expedidos. O corpo docente é composto por 05 professores com formação em Curso Superior. As Técnicas da SEDUC informam que a escola, no ano 2011, possuía um total de 104 alunos matriculados, distribuídos em 05 turmas de Educação Infantil. Não há referências as turmas de 2012, tendo em vista que não estão formadas ainda.  A escola foi vistoriada pelo Engenheiro Osvaldo Dias de Oliveira, CREA N.º 7194D – VISTO 14.325-PI, que relata estar a escola em bom estado de funcionamento em relação a parte elétrica, sanitária e hidráulica. Ressalte-se que o Alvará de funcionamento teve a sua validade vencida em 31/12/2011. 

O Regimento e a Proposta Pedagógica estão em consonância com a legislação em vigor. 



Ressalte-se que as Técnicas da SEDUC informaram que a escola não vai oferecer o Ensino Fundamental neste ano. 

III – VOTO

Ante o exposto, opino favoravelmente à autorização de funcionamento do Educandário Monteiro Lobato, em Oeiras (PI), rede privada, para ofertar Ensino Fundamental Regular, anos iniciais, exclusivamente para convalidação dos estudos realizados nos anos de 2010 e 2011. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 1º de março de 2012. 
Cons.ª Odeni de Jesus da Silva - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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