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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 025/2012
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização, até 28 de fevereiro de 2017, de funcionamento da ESCOLA CIRANDINHA-COLÉGIO SANTA RITA, rede privada, para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, na cidade de Picos - Piauí.

I – INFORMAÇÕES INICIAIS

A diretora e proprietária da Escola Cirandinha-Colégio Santa Rita, professora Rita Maria Alves Dantas, solicitou a este CEE/PI, através do processo CEE/PI n.º 470/2011, datado de 05.12.2011, Renovação de Autorização de Funcionamento da já mencionada escola, o estabelecimento já foi autorizado por este Conselho pela Resolução CEE/PI n.º 064/2007. É mantida pela Firma Rita Maria Alves Dantas, CNPJ N.º 05.587.308/0001-07 e funciona na Av. Nossa Senhora de Fátima, 1075,  centro, em Picos (PI).   

II – RELATORIO

Na análise do Processo N.º 470/2011 e do relatório de inspeção, verificou-se que a escola funciona há 18 anos na av. Nossa Senhora de Fatima, 1075, no centro de Picos, nos turnos manhã e tarde, com as modalidades, Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular. A estrutura física possui: 29 salas de aula climatizadas, sala de professores, diretoria, secretaria, sala de coordenação, banheiros adaptados à clientela, 02 quadras de esporte, parquinho infantil equipado, pátio recreativo, sala de dança e música, auditório, sala de reuniões, biblioteca, cantina, sala de multimídia, 02 laboratórios de informática e ciências, elevador e 02 pavimentos. As instalações elétricas e sanitárias são excelentes, ambas revisadas constantemente. O corpo técnico docente é composto por 37 (trinta e sete) profissionais, todos os professores possuem Licenciatura Plena, tendo alguns formação a nível de especialização. O registro da vida escolar dos alunos é realizado através de arquivos organizados, exceto o livro de matrícula e ficha do professor e aluno. O laudo técnico apresentado pelo Engenheiro Civil, Afonso José Reis Antão, CREA n.º 5110/79, atestando o bom estado do prédio. 

No bojo do processo se encontra: Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, além de outros documentos exigidos pela legislação em vigor.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo emitimos parecer favorável à renovação de autorização de funcionamento da Escola Cirandinha-Colégio Santa Rita, para ministrar, até 28 de fevereiro de 2017, Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, na cidade de Picos (PI), CEP: 64600-000.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 1.º de março de 2012.

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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