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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 031 /2012
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Opina pelo reconhecimento, até 28 de fevereiro de 2015, do Curso Técnico em Radiologia, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança, que vem sendo ministrado pelo Centro de Ensino Técnico Intensivo de Parnaíba – CENETI, rede privada, com sede na cidade de Parnaíba (PI), com recomendações.
I – INTRODUÇÃO

                     A ESCOLA TÉCNICA DIFERENCIAL, mantida pelo Instituto de Educação do Delta & Cia Ltda, com inscrição no CNPJ sob n.º 09.057.295/0001-07 e endereço na Rua A, n.º 47, no Conjunto Morada da Universidade, Bairro Piauí, na cidade de Parnaíba (PI), vem através de seu diretor solicitar ao Conselho o reconhecimento do Curso Técnico em Radiologia que vem ministrando. A instituição foi autorizada a oferecer o referido curso pela Resolução CEE/PI n.º 265/2009. A solicitação de reconhecimento foi feita através do Processo CEE/PI n.º 343//2011 e para verificar in loco as condições de oferta do curso em referência foi nomeada comissão pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 011/2012. A Resolução CEE/PI nº 043/2012 autorizou a mudança de mantenedora e do nome de fantasia e hoje a Instituição é denominada de Centro de Ensino Técnico Intensivo de Parnaíba – CENETI, tendo como mantenedora a Firma Clauder Ciarlini Filho & CIA e CNPJ 01.224.108/0002-01.
II – RELATÓRIO

A avaliação do curso foi realizada em três dimensões: Organização Didático-Pedagógica, Corpo Docente/Discente e Instalações Físicas e Equipamentos e a comissão apresentou relatório informando essencialmente o seguinte:

         1 – Organização Didático-Pedagógica: O curso está estruturado em cinco módulos totalizando 1.800 horas e destas 600 são de estágio profissional.
2 – Corpo Docente: O pessoal docente conta com formação adequada, com graduação em conformidade com a disciplina ministrada no currículo do curso. Os professores recebem por hora/aula e somente os coordenadores possuem contrato de trabalho
                   3 - Corpo Discente: Atualmente tem 14 alunos cursando e 23 concludentes aguardando certificação.
                   4 – Instalações: A instituição de ensino tem sede alugada com as seguintes dependências: cinco salas de aula, secretaria, coordenação, sala dos professores, diretoria, biblioteca, laboratórios de radiologia, de enfermagem, de nutrição e de informática, gabinete odontológico, áreas de circulação interna, banheiros para alunos e funcionários. A estrutura física com excelente condição de conservação oferece conforto aos alunos, além das salas de aula estarem equipadas com recursos audiovisuais para um melhor processo de aprendizagem. Os banheiros de tamanhos satisfatórios oferecem condições de higiene para ser utilizados e possuem acessibilidade para portadores de necessidades especiais. A biblioteca possui livros em quantidade suficiente para atender a clientela do referido curso, acomodados e catalogados de maneira organizada e de qualidade satisfatória.  O laboratório de radiologia tem espaço suficiente para realização de práticas de radiologia e higiene satisfatória. Os instrumentos de aprendizagem apresentam-se em quantidades suficientes para atender as aulas práticas demonstrando um bom investimento para que as aulas aconteçam de forma eficiente e prepare o aluno para o estágio. Os instrumentos que simulam o ambiente ambulatorial/laboratorial fazem parte do laboratório e da rotina de práticas da escola, objetos imprescindíveis para o curso. Vale ressaltar que todo material relacionado no processo foi encontrado em sua totalidade.
                     A Comissão considerando todos os itens observados conclui que o Centro de Ensino Técnico Intensivo de Parnaíba – CENETI apresenta as condições para a oferta do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Radiologia.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a conclusão e voto da relatoria consubstanciam e recomendam à deliberação do plenário as decisões seguintes:

                                          I – Reconhecer, até 28 de fevereiro de 2015, o Curso Técnico em Radiologia, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança, ministrado pelo Centro de Ensino Técnico Intensivo de Parnaíba – CENETI, rede privada, mantido pela Firma Clauder Ciarlini Filho & CIA, com inscrição no CNPJ sob n.º  01.224.108/0002-01 e endereço na Rua A, n.º 47, no Conjunto Morada da Universidade, Bairro Piauí, na cidade de Parnaíba (PI).

                                          II – Determinar ao diretor do Centro de Ensino Técnico Intensivo de Parnaíba – CENETI que submeta os diplomas expedidos aos alunos concludentes do curso em apreço para a devida autenticação pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.
É o parecer, S M J.

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A Comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 014/2011, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 1º de março de 2012.

                                          Relatores:
   Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.
 Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
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