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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 041/2012
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Opino pela autorização, até 28 de fevereiro de 2015, de funcionamento do INSTITUTO DE ENSINO JEVÂNIA, rede privada, localizado em Teresina (PI), para ministrar Ensino Fundamental Completo Regular. 
I – INFORMAÇÕES GERAIS:

O presente parecer resulta da análise ao processo CEE/PI n.º 047/2012, em que a Sr.ª Maria de Jesus de Freitas Lima, Diretora do INSTITUTO DE ENSINO JEVÂNIA, rede privada, situado à Q – 08 Cs – 05, 06, 29 e 30 do Conjunto Pedra Mole, em Teresina (PI), mantido pela Firma Freitas e Ramos Ltda, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica sob o n.º 00.596.660/0001-87, solicita a autorização para implantação do Ensino Fundamental Anos Finais Regular. A instituição já funciona com o Ensino fundamental Anos Iniciais Regular, autorizado pela Resolução CEE/PI n.º 205/2007, com validade a vencer em outubro de 2012, assim recomenda-se a sua revogação e conseqüente autorização para o Ensino Fundamental Completo Regular.  O processo apresenta toda documentação exigida pela Resolução CEE/PI n.º 054/2003. Observou-se, portanto, que no  Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, no item código e descrição da atividade econômica principal, traz apenas Educação Infantil – Pré – Escola e não consta nenhuma informação no item  código e descrição da atividade econômica secundária.

II – RELATÓRIO

A partir da análise dos autos e do relatório da equipe de inspeção da  Gerência Regional de Educação  pode-se informar sobre o Instituto de Ensino Jevânia o que segue:

- Tem como missão desenvolver um trabalho, respeitando o indivíduo enquanto cidadão e buscando a excelência na qualidade do processo de ensino-aprendizagem;

- De acordo com o PPP o Instituto está fazendo a exclusão gradativa do ensino Fundamental de oito anos, vai ofertar até 2015 os dois modelos de Ensino Fundamental, esta informação, porém não consta no relatório da Inspeção;

- O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica observam a Lei de Diretrizes e Bases da Educação n.º 9.394/96. O Regimento regulamenta entre outros aspectos a avaliação da aprendizagem e promoção do aluno. As avaliações são realizadas mensalmente e a recuperação é semestral;

- O quadro de pessoal é constituído por um diretor, uma coordenadora, uma secretária, dois auxiliares de secretaria e 15 professores.

- Tem 11(onze) salas de aula, diretoria, secretaria, sala de professor, almoxarifado, cantina, banheiros adaptados, biblioteca, uma área aberta para a educação física e o laboratório de ciências encontra-se em fase de implantação, já possui alguns equipamentos. Não possui laboratório de informática.  

III – VOTO 

Diante do exposto, submeto ao pleno deste Conselho:

1 – Voto favorável pelo credenciamento e autorização, até 28 de fevereiro de 2015, de funcionamento do INSTITUTO DE ENSINO JEVÂNIA, rede privada, localizado em Teresina (PI), para ministrar Ensino Fundamental Completo Regular;

2- Determinação de que o Instituto de Ensino Jevânia apresente, no prazo máximo de 30 dias, o Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, incluindo a atividade ensino fundamental;

3 – Determinação da apresentação por parte da escola, no prazo máximo de 60(sessenta) dias, de um plano de metas contemplando as melhorias necessárias ao bom funcionamento da escola atendendo aos padrões mínimos de qualidade, como a construção de uma quadra de esporte, de um laboratório de informática e a conclusão do laboratório de ciências, observando que o prazo máximo para conclusão das atividades constantes no plano de metas é a data de autorização para o funcionamento do Instituto, resultante deste processo.
Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de março de 2012.
Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.


                             Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

 Presidente do CEE/PI
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