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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 051/2012
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Opina favoravelmente ao credenciamento e autorização de funcionamento da Cooperativa Educacional Favorito - CEF, rede privada de Teresina, para ministrar Ensino Fundamental regular, anos finais, até 31 de março de 2014. 

1 – ASPECTOS GERAIS

A Cooperativa Educacional Favorito - CEF, rede privada de Teresina, situada no Conjunto Bela Vista I, Quadra 20, Casas 08 e 09, foi criada em 21 de outubro de 2011, tem CNPJ 14.975.479/0001-96 e como mantenedora a Cooperativa Educacional Favorito - CEF. A diretora é Francisca Edna Pinheiro Rodrigues, CPF 660.654.613-34. Através do Processo CEE/PI n.º 062/2012 a diretora solicita autorização para ministrar Ensino Fundamental regular, anos finais.

2 – RELATÓRIO

O processo está bem instruído, contendo Regimento Interno e Proposta Pedagógica, em modelo padrão, estatuto da Cooperativa, ata de fundação, contrato de aluguel, planta baixa e laudo técnico do engenheiro civil Francisco de Assis Carvalho, registrado no CREA-PI, dando conta de uma escola em condições normais para uso escolar, sem riscos aos usuários e adaptada para pessoas com deficiência. 

O processo deve ser revisado para corrigir erros gramaticais e de digitação.

O relatório da inspeção, feito pela técnica Rosa Maciel, apresenta uma escola bem estruturada, com prédio alugado e adaptada para funcionamento de escola, com 11 salas de aula, biblioteca, laboratório de informática, área para Educação Física e recreação, toda a documentação para registro da vida escolar e corpo docente formado por 11 (onze) professores, todos com formação de nível superior. Merece destaque a sublocação do prédio para a Universidade Mirim Tia Fátima, que ministra Educação Infantil, Ensino Fundamental e Médio, modalidade regular e EJA. A Cooperativa Educacional Favorito - CEF está iniciando as atividades neste ano de 2012.

3 – VOTO

                    Diante do exposto, esta relatora vota pelo credenciamento e autorização de funcionamento da Cooperativa Educacional Favorito - CEF, rede privada de Teresina, para ministrar Ensino Fundamental regular, anos finais, até 31 de março de 2014, recomendando a revisão do processo para correção de erros gramaticais e de digitação. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de abril de 2012.

Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.


                  Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

 Presidente do CEE/PI
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