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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 054/2012
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Opina pela aprovação de novo formato da estrutura orgânica da Universidade Estadual do Piauí, materializada em dezoito unidades acadêmicas instaladas em onze câmpus.
PROCESSO CEE/PI Nº: 529/2009 e outros a ele anexados.
INTERESSADO: Universidade Estadual do Piauí (UESPI)
ASSUNTO: Estrutura Orgânica da UESPI
RELATOR(S): Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares 

APROVADO: 12/04/2012
I – RELATÓRIO

I.1. Trata este parecer da apreciação da proposta da Universidade Estadual do Piauí (UESPI) para apresentar-se instrumentalmente reorganizada para o exercício de suas funções institucionais com base na adoção de novo formato do sistema multicampi sempre existente, mas, agora e desta feita, para funcionar compreendendo onze câmpus nos quais estejam instaladas as dezoitos unidades acadêmicas intgegrantes de sua estrutura orgânica funcional. O proposto encontra-se formalizado junto ao Conselho Estadual de Educação nos autos do Proc. CEE/PI nº 529/2009 e outros a ele anexados, especialmente, na peça onde se propõem alterações no Estatuto vigente da instituição.

I.2. Na forma do Anexo Único que integra este parecer, do conjunto das dezoito unidades acadêmicas, oito são constituídas pelos centros definidos por áreas específicas do conhecimento, no caso, as unidades acadêmicas abrigadas na abrangência territorial do Câmpus (e anexos I, II e III) Poeta Torquato Neto, sendo este, para os efeitos legais da autonomia universitária, a sede da instituição; as outras dez unidades acadêmicas são constituídas pelos centros integrados de educação superior (os CIES), no caso, as unidades instaladas nos dez câmpus localizados no interior do Estado.

I.3. As atividades de ensino, pesquisa e extensão, assumidas e organizadas na condição de funções próprias e finalísticas de uma universidade, se constituem por isso mesmo nas responsabilidades institucionais de todas em conjunto e da cada uma em particular das unidades acadêmicas da UESPI, no âmbito, evidentemente, da abrangência acadêmico-disciplinar de cada qual. De todo modo, quando assumidas o são para atender às demandas sociais dos segmentos geopolíticos (Territórios do Desenvolvimento) definidos pela Lei Complementar nº 087/2007, que estabelece diretrizes para o desenvolvimento sustentável do Estado do Piauí.
I.4. Ressalte-se ainda que, do ponto de vista mais instrumental-operativo, para alcançar melhor e mais racionalmente toda a extensão territorial do Estado, a UESPI, pela dinâmica e flexibilização inerentes ao movimento determinado pela adoção do novo formato estruturante, ainda se propõe, através da instalação de núcleos operativos, a promover a descentralização da oferta de cursos e programas mantidos pelas diversas unidades acadêmicas integrantes da estrutura orgânica da instituição, visando, assim, cada vez mais a plenificação da interiorização de seus serviços. Nesse arranjo conceitual-operativo, por definição estatutária, as unidades acadêmicas se constituem com duração permanente, enquanto que os núcleos operativos se organizam em caráter temporário e circunstancial, dependendo sua duração do tempo necessário à integralização dos cursos e programas ofertados pelo mecanismo da descentralização devidamente regulada.
I.5. Ainda na direção do movimento progressivo voltado para a plenitude ou plenificação da interiorização da oferta de cursos e programas pela UESPI, se inscreve também na implementação do novo formato a instalação em suas unidades acadêmicas do instrumento que, no sistema da EaD, se convencionou denominar de pólo de apoio presencial para funcionar como suporte auxiliar e facilitador da aprendizagem objetivada através do desenvolvimento das propostas pedagógicas dos cursos e programas dessa modalidade de educação a distância. Nesse particular, cumpre ainda deixar esclarecido que o alcance territorial dos cursos e programas de EaD ofertados pela UESPI não se restringe aos limites dos pólos de apoio presencial instalados em suas unidades acadêmicas. É que, mediante a celebração de parcerias, os cursos e programas de EaD ofertados pela UESPI podem também vir a ser recepcionados naqueles municípios do Estado, onde existam pólos de apoio presencial instalados e mantidos sob a responsabilidade gerencial seja do Estado, seja dos próprios municípios.
I.6. No mérito, entende o relator nada existir do ponto de vista legal e normativo que possa ser alegado para impedir à aprovação pelo Conselho Estadual de Educação do proposto nos autos do Proc. CEE/PI nº 529/2009 e tomado como objeto deste parecer. De outra parte, pode-se mesmo assegurar que com a implementação do novo formato da estrutura orgânica da UESPI, tem-se facilitado em muito tanto o processo de planejamento estratégico e avaliação institucional da universidade, quanto o exercício por parte do Conselho de Educação das suas ações regulatórias, quando oficia em processos de interesse da instituição, com vistas ao seu regular funcionamento.
I.7. É finalmente de se entender que o novo formato resultante da configuração proposta representará substantivamente (para a UESPI) a oficialização dos resultados de uma evolução institucional construída ao longo de sua existência. É como já se manifestou este Conselho no Parecer CEE/PI nº 185/2010 “assim aparatada a UESPI [tem] a sua institucionalização fixada em bases e condicionamentos que, a despeito das longas distâncias territoriais do Estado, garantam a distribuição adequada dos serviços que o conjunto da sociedade espera se cumpra em sintonia aos princípios e métodos de condução eficiente e democrática da coisa pública”.

II – CONCLUSÃO E VOTO

II.1. Com base no exposto, conclui e vota o relator pela aprovação, em plenário, do novo formato estruturante da Universidade Estadual do Piauí, compreendendo dezoito unidades acadêmicas, instaladas em onze câmpus, na forma do Anexo Único que integra este parecer ficando de pronto esclarecido que o conteúdo regulamentar em causa, por sua natureza, requer expedição de decreto executivo para sua eficácia legal-regulatória. 
II.2. É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de abril de 2012.
Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares – Relator

III – DECISÃO DO PLENÁRIO

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer do relator.

                               Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                         Presidente do CEE/PI
Anexo único

ao Parecer CEE/PI n° 054/2012

ESTRUTURA ORGÂNICA DA UESPI
Nominata das dezoito unidades acadêmicas constitutivas da estrutura orgânica da UESPI, elencadas por câmpus com especificação do respectivo território do desenvolvimento e município-sede.

I – Campus-sede Poeta Torquato Neto, Entre Rios, Teresina:

· Centro de Ciências da Educação, Comunicação e Arte - CCECA

· Centro de Ciências Humanas e Letras - CCHL

· Centro de Ciências da Natureza - CCN

· Centro de Ciências Sociais Aplicadas - CCSA

· Centro de Tecnologia e Urbanismo - CTU

Campus FACIME, Entre Rios, Teresina, anexo I do Campus Poeta Torquato Neto:

· Centro de Ciências da Saúde – CCS
        Campus Clovis Moura, Entre Rios, Teresina, anexo II do Campus Poeta Torquato Neto:

· Centro Integrado de Educação Superior – CIES
         Campus Profa. Maria Goretti da Cruz Sampaio, Entre Rios, União, anexo III do Campus Poeta Torquato Neto:

· Centro de Ciências Agrárias - CCA

II – Campus Prof. Alexandre Alves de Oliveira, Planície Litorânea, Parnaíba:

· Centro Integrado de Educação Superior - CIES
III  – Campus Prof. Antonio Giovani Sousa, Cocais, Piripiri:

· Centro Integrado de Educação Superior - CIES
IV   – Campus Heróis do Jenipapo, Carnaubais, Campo Maior:

· Centro Integrado de Educação Superior - CIES
V    – Campus Prof. Barros Araújo, Vale do Rio Guaribas, Picos:

· Centro Integrado de Educação Superior - CIES
VI  – Campus Prof. Possidônio Queiroz, Vale dos Rios Sambito e Canindé, Oeiras:

· Centro Integrado de Educação Superior - CIES
VII – Campus Dra. Josefina Demes, Tabuleiros dos Rios Piauí e Itaueira, Floriano:

· Centro Integrado de Educação Superior - CIES
VIII – Campus Prof. Ariston Dias Lima, Serra da Capivara, São Raimundo Nonato:

· Centro Integrado de Educação Superior - CIES
 IX – Campus de Uruçuí, Tabuleiros do Alto Parnaíba, Uruçuí:

· Centro Integrado de Educação Superior - CIES
 X – Campus Dom José Vásquez Diaz, Chapada das Mangabeiras, Bom Jesus:

· Centro Integrado de Educação Superior - CIES
 XI – Campus Dep. Jesualdo Cavalcanti, Chapada das Mangabeiras, Corrente:

· Centro Integrado de Educação Superior - CIES
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