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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 057/2012
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Opina pela renovação do reconhecimento, até 31 de março de 2015, do Curso Técnico em Enfermagem, Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança, que vem sendo ministrado pelo COLÉGIO MERCEDÁRIO SÃO JOSÉ, rede privada, em Corrente (PI).
PROCESSO CEE/PI n.º 332/2011

INTERESSADO: COLÉGIO MERCEDÁRIO SÃO JOSÉ
ASSUNTO: Renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem.
APROVADO: 12/04/2012

I – INTRODUÇÃO

                    O COLÉGIO MERCEDÁRIO SÃO JOSÉ, criado, instalado e mantido pela Associação Beneficente Nossa Senhora das Mercês, inscrito no CNPJ sob o n.º 00.549.660/0005-50, localizado na Rua Getúlio Vargas, 287, Bairro Piauí, Corrente (PI), vem através de seu diretor, Sr. João de Deus Filho, solicitar a este Conselho o reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem que vem ministrando. A instituição foi autorizada a oferecer o referido curso pela Resolução CEE/PI n.º 033/2006. 
                    A solicitação de renovação do reconhecimento foi feita através do Processo CEE/PI n.º 332/2011 e para verificar in loco as condições de oferta do curso em referência foi nomeada pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 003/2012 a comissão verificadora composta dos membros Taís Dantas Nogueira Gonçalves, Bacharel em Enfermagem e Especialista em Gestão e Alcina Maria Medeiros Lago Sotero, Especialista em Educação e Licenciada em pedagogia.
II – RELATÓRIO

A avaliação do curso foi realizada em três dimensões: Organização Didático-Pedagógica, Corpo Docente/Discente e Instalações Físicas e Equipamentos e a comissão apresentou relatório informando essencialmente o seguinte:

         1 – Quanto à Organização Didático-Pedagógica: A Instituição funciona de segunda a sexta-feira no horário de 19h as 22h30. O Curso possui carga-horária de 1.810 horas, contemplando a parte teórica e prática em acordo as exigências do Catálogo Nacional dos Cursos Técnicos;
2 – Quanto ao Corpo Docente: O pessoal docente conta com formação adequada, com graduação ou especialização em conformidade com a disciplina ministrada no currículo do curso. O vínculo empregatício dos professores ocorre por meio de contrato de trabalho, com duração variando conforme a carga horária da(s) disciplina(s) ministrada(s). A relação de professores que se encontra nos autos do processo confere com a que foi apresentada pela escola, tanto quanto a quantidade como a qualificação;
3 – Quanto às Instalações: A Escola conta com sede própria, dispõe de dezenove salas de aula com capacidade para atender até cinquenta alunos, com quadro de acrílico e kit multimídia, conta, também, com diretoria, secretaria, biblioteca, sala de apoio, laboratório de enfermagem e de informática, instalados em espaço adequado. As instalações sanitárias são em número suficiente, adequadas e limpas. O prédio possui rampas de acesso à pessoas com necessidades especiais.
A biblioteca dispõe de estrutura física adequada ao número de alunos com acervo bibliográfico composto por 98 volumes, entre livros periódicos, Mapas e DVDs.
Os laboratórios apresentam espaço físico satisfatório para o desenvolvimento das atividades, contando com o mobiliário e os equipamentos adequados.
Os diários de classe estão com registro do conteúdo programático previsto com a carga horária exigida.

Quanto ao estágio supervisionado realiza-se no Hospital João Pacheco Cavalcante, em Corrente (PI), em decorrência de convênio celebrado com a Secretária Municipal da Saúde e com o citado hospital.
Observa-se pelo relatório emitido pela comissão avaliadora e pelos documentos constantes nos autos do processo do COLÉGIO MERCEDÁRIO SÃO JOSÉ, que a escola dispõe das condições necessárias à renovação do reconhecimento solicitado.

III – CONCLUSÃO E VOTO

                Em face do exposto, a conclusão e voto da relatora consubstanciam e recomendam as seguintes deliberações: 
                                      I – Renovar o reconhecimento, até 31 de março de 2015, do Curso Técnico em Enfermagem, Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança, ministrado pelo COLÉGIO MERCEDÁRIO SÃO JOSÉ, rede privada, mantido pela Associação Beneficente Nossa Senhora das Mercês, inscrita no CNPJ sob o n.º 00.549.660/0005-50, localizada na Rua Getúlio Vargas, 287, Bairro Piauí, em Corrente (PI);
II – Determinar ao diretor do COLÉGIO MERCEDÁRIO SÃO JOSÉ, município de Corrente (PI), que submeta os diplomas expedidos aos alunos concludentes do curso em apreço, para a devida autenticação pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

                  A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 014/2011, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.
É o parecer, S M J.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de abril de 2012.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio  
Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos - Relatora
                                                  Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.

            Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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