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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 063/2012
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Opino favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento, até dia 30 de dezembro de 2012, dos Cursos de Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular, ministrados pelo INSTITUTO EDUCACIONAL FRANKLIN ROCHA, rede particular, com sede na cidade de Teresina (PI), com recomendações.
I – Informações Gerais
No processo em pauta, protocolado sob o número 430/2011, a direção do Instituto Educacional Franklin Rocha, solicita renovação da autorização para oferecer Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular. A instituição pertence à rede privada, fica sediada no Conjunto Parque Piauí, Quadra 85, Casa 09, Bairro Parque Piauí, CEP: 64.025-100, na cidade de Teresina e tem como mantenedora R. A. Martins e cadastro no  CNPJ n.º 00.378.418/0001-37.
II – Relatório
A escola foi inspecionada por técnicos da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar da Secretaria de Educação e a Ficha Perfil da Escola, juntada aos autos, informa que funciona em prédio próprio, contando com seis salas de aula, diretoria, cantina, banheiros, sala de professores e biblioteca situada em outro prédio com difícil acesso. Para o trabalho docente conta com quinze professores todos com ensino superior. O quadro discente formado por cento e noventa e três estudantes no Ensino Fundamental e sessenta e quatro no Ensino Médio. A escola em tela apresentou laudo técnico de vistoria assinado pelo Engenheiro João Ferreira de Oliveira Filho, CREA-PI 2189-D/PI, sem, contudo fazer referência as condições de acessibilidade.
Pelos fatos relatados decidiu este relator por uma visita conjunta com outro conselheiro para esclarecimentos dos fatos e ficou constatado que a escola, por orientação da inspeção, já havia transferido a biblioteca para o seu prédio, adquirido microscópios, outros materiais e instalado o laboratório, entretanto verificou-se que no endereço em referência é oferecido  apenas o Curso Ensino Médio e o Curso Ensino Fundamental de 6ª a 8ª série e as turmas de 1ª a 5ª série funcionam em um prédio próximo. A direção foi orientada para transferir todos os alunos para um único prédio e que apresentasse ao Conselho quadro demonstrativo da nova distribuição das turmas. A relatoria aguardou até a presente data e como não houve pronunciamento decidiu apresentar este parecer com recomendações conforme conclusão e voto.
III – Conclusão e Voto
Assim, em face do exposto submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável a renovação da autorização de funcionamento, até dia 30 de dezembro de 2012, para ministrar os Cursos Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, ministrados pelo Instituto Educacional Franklin Rocha, rede particular, com sede na Quadra 85, Casa 09, Bairro Parque Piauí, na cidade de Teresina, tendo como mantenedora a Firma R. A. Martins e CNPJ n.º 00.378.418/0001-37, com as seguintes determinações:
a) convalidar os estudos dos alunos retroativo a junho de  2011;
b) recomendar a implantação gradativa do Ensino Fundamental no formato de nove anos, e que sejam mantidos os registros separados para os alunos que ingressaram no formato de oito anos, garantindo essa oferta até a conclusão da última turma. 
c) organização de todos os alunos em um único prédio. Caso não seja possível a direção deve providenciar o pedido de autorização de funcionamento para outra escola. O cumprimento desta determinação possibilitará a instituição pleitear a prorrogação do prazo de renovação e caso contrário a retirada da autorização para o curso ofertado no outro prédio.

É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de abril de 2012.
Conselheiro Wilson Seraine da Silva Filho - Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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