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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer  CEE nº 082/2012
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Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento da UNIDADE ESCOLAR ANTONIO DA COSTA E SILVA, rede privada de Amarante-PI, para ministrar educação infantil, ensino fundamental regular completo e ensino médio regular completo, até 31 de março de 2015. 

1 – ASPECTOS GERAIS

A Unidade Escolar Antonio da Costa e Silva, da rede privada de Amarante-PI, situada a Praça Padre Virgílio Madeira, 520, Centro, tem como mantenedora a Cooperativa Educacional de Amarante, com CNPJ 05.677.249/0001-50 e como diretora a professora Joselina Cruz dos Reis. Funciona sob autorização da resolução 404/2006, deste Conselho, ministrando educação infantil, ensino fundamental regular completo e ensino médio regular completo.

2 – RELATÓRIO

No processo nº 074/2012, a diretora Joselina Cruz dos Reis, solicita a renovação de autorização para ministrar os níveis de ensino citados acima e apresenta os documentos legais exigidos. O regimento interno e a proposta pedagógica estão no padrão usual, carecendo de algumas correções no regimento, a saber: o conteúdo da seção VII (art. 37 a 43) não condiz com o título da seção; os artigos 29, 30 e 31 ainda estão com o corte de idade para ingresso no ensino fundamental o mês de junho; o artigo 68 não deixa claro se a escola adota a progressão parcial e no título do capítulo V está escrito variação em vez de avaliação.

Presentes ainda no processo, o registro na Organização das Cooperativas do Estado do Piauí (0CEPI), o estatuto da cooperativa e laudo técnico do engenheiro Francisco Evandro Viana Pereira, informando as condições satisfatórias da estrutura física e a adaptação para pessoas com deficiência.

O relatório da inspeção apresenta uma escola funcionando em prédio alugado, mas apropriado para uso escolar, com salas amplas, laboratório de ciências, biblioteca, quadra coberta, área de recreação, documentação da vida escolar em ordem e corpo docente com qualificação adequada. Não há referência a laboratório de informática. A escola não está oferecendo o Curso de Ensino Médio por não formar turma em 2012, caso tenha interesse de nova oferta deve protocolar solicitação neste Conselho.
3 – VOTO

                        Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação de autorização de funcionamento da Unidade Escolar Antonio da Costa e Silva, rede privada de Amarante-PI, para ministrar educação infantil e ensino fundamental regular completo, até 31 de março de 2015, recomendando a correção das falhas no regimento interno apontadas acima e orientando a apresentação, em seis meses, de um plano de desenvolvimento da escola, com ações, prazos e responsáveis, incluindo ai a aquisição do laboratório de informática. Vota ainda, pela denegação da autorização para ministrar Ensino médio regular, por motivo elencado no relatório.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de abril de 2012.

Consª. Maria Regina Sousa – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
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