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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 087/2012
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   Autoriza a renovação de funcionamento, até 30 de março de 2016, dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, ministrados pelo EDUCANDÁRIO SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS, integrante da rede privada, em São Miguel do Tapuio (PI).
PROCESSO CEE/PI n.º 044/2012
INTERESSADO: Educandário Sagrado Coração de Jesus. 



ASSUNTO: Renovação de autorização.
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
APROVADO: 23/04/2012.
I – INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer analisa o Processo CEE/PI n.º 044/2012, em que a diretora do Educandário Sagrado Coração de Jesus, Lusiene Beserra de Sousa, solicita a este Conselho renovação de autorização dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular. 

O Colégio, que está situado à Rua Coletor José Araújo, n.º 689, Centro, em São Miguel do Tapuio (PI), tem como mantenedora a firma denominada Sousa e Beserra e Cia. Ltda, inscrita no CNPJ n.º 06.992.577/0001-03 e encontra-se autorizado por meio do Resolução CEE/PI n.º 182/2009, para oferta da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.  

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com os documentos regulamentares dentre outros, a Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar. Ambos estão organizados apresentando as intenções da instituição e estão articulados entre si.
O Regimento Escolar expressa a organização normativa do Educandário e expressa nos artigos 59 e 60 a organização do Ensino Fundamental no formato de nove anos, adequados às orientações normativas. No entanto, há necessidade de compatibilizar as funções descritas com o quadro de funcionários apresentados, como é o caso de Orientador Educacional, que trata os artigos 39, 40 e 41. 
Também, há necessidade de expressar no Regimento Escolar e na Proposta Pedagógica, como a escola está atendendo os alunos com necessidades educacionais especiais, numa perspectiva de educação inclusiva, como orienta as normas vigentes.
                     Segundo relatório da Inspeção Escolar do órgão próprio da Secretaria Estadual da Educação e Cultura – SEDUC, o Educandário conta com 139 alunos no Ensino Fundamental. Encontra-se instalado em prédio alugado, apresentando uma estrutura física razoável, contando com sete salas de aula, diretoria, secretaria, biblioteca pequena e área para recreação. Não dispõe de área própria para práticas de Educação Física, utilizando para este fim o Ginásio Poliesportivo da Associação Atlética Banco do Brasil - AABB, daquele município.
                     O Educandário providenciou as condições físicas de acessibilidade, recomendada pelo parecer CEE/PI n.º 219/2009. Segundo o relatório de vistoria do Engenheiro Civil José Virgílio Ennes Fonseca, CREA 88/D 13.ª Região, o prédio oferece as condições  básicas de funcionamento para a finalidade a que se destina e apresenta as condições técnicas favoráveis ao atendimento de pessoas com deficiência física. 

                       Após análise do processo observa-se que o Educandário tem as condições básicas para oferta dos cursos solicitados, devendo providenciar a ampliação da biblioteca, do laboratório de ciências e elaborar um plano de metas para o período a que está sendo renovada sua autorização.
II – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, esta relatora recomenda ao plenário:
I - Renovar a autorização de funcionamento, até dia 30 de março de 2016, para a oferta da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, ministrado pelo Educandário Sagrado Coração de Jesus, rede privada, em São Miguel do Tapuio/PI;
II – Recomendar a Instituição que estruture o laboratório de ciências, mesmo que seja móvel, no prazo de 60 (sessenta) dias a contar da data da publicação deste Parecer e comprove junto a este Conselho Estadual de Educação; 
                     III – Determinar que a direção do Educandário Sagrado Coração de Jesus, apresente a documentação do profissional responsável pela Orientação Educacional e a Supervisão Escolar, como está expresso no Regimento Escolar nos Arts 39, 40 e 41;
                     IV- Determinar que a direção do Educandário Sagrado Coração de Jesus apresente o programa de formação continuada dos professores;

                     V- Determinar que a direção do Educandário Sagrado Coração de Jesus Apresente plano de metas e ações para os próximos quatro anos.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de abril de 2012.

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

      Presidente do CEE/PI
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