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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 088/2012
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Opina favoravelmente pelo credenciamento e renovação de autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2016, da Educação Infantil, do Ensino Fundamental, regular, e Ensino Médio, idem, na UNIDADE ESCOLAR PEQUENO PRÍNCIPE, rede privada, Esperantina - Piauí. 

I – HISTÓRICO / RELATÓRIO

A Unidade Escolar Pequeno Príncipe é um estabelecimento da rede privada, com funcionamento na cidade de Esperantina, Estado do Piauí, tendo como entidade mantenedora M. J. de Amorim Castro, CNPJ 35.156.132 / 0001 – 91, sediada na dita cidade, s. à rua Patriotino Lages, 633, Centro. 

A p. solicitação foi protocolizada na Secretaria deste CEE em 27 de fevereiro do fluente ano, com vários meses de atraso, tendo em vista que deveria ter sido processada há um ano, pois o ato anterior de autorização dessa organização escolar perdera encerrou sua validade em 30 de maio de 2011 – Resolução n.º 215/2006, de 31 de maio do citado ano. 

A meu pedido, foi feita a inspeção padrão.  

O processo encontra-se formalmente instruído com os documentos exigidos pela Resolução CEE/PI n.º 054/2003: Justificativa, Regimento Escolar, Projeto Pedagógico, e outros. São, em geral, documentos articulados em lugares-comuns, pouco evidenciando um esforço de elaboração coletiva e reflexivo do ambiente sócio-histórico-cultural no qual o empreendimento está inserido, em que pese ser uma experiência escolar com certo grau de consolidação. 

Do relatório inspecional, além do próprio corpo documental autuado, vê-se que o corpo docente é formado por vinte e três professores, que o estabelecimento funciona em instalações físicas apropriadas, com espaços e equipamentos, idem; que há um regular aparato de registro escolar; que é dirigido por pessoa devidamente qualificada. 

II – CONCLUSÃO E VOTO

Tendo em vista os aspectos examinados, que os tenho por satisfatórios, sou favorável à renovação requerida, até 31 de dezembro de 2016, circunscrevendo seus efeitos desde 1º de junho de 2011, deixando advertidos, no entanto, esse estabelecimento e sua respectiva mantenedora, pelo temerário desleixo de deixar passar mais de nove meses sem providenciar o necessário pedido de renovação de sua competente autorização. 

É o parecer e o voto. 

S. M. J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de abril de 2012.
Cons. Antonio Fonseca dos Santos Neto – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.
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