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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º101 /2012
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Opina pelo reconhecimento, até 30 de abril de 2015, do Curso Técnico em Prótese Dentária, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança, que vem sendo ministrado pelo CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL SÃO CAMILO - CEPROSC, rede privada, com sede na cidade de Teresina (PI).

   I – INTRODUÇÃO
                          O CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL SÃO CAMILO – CEPROSC localizado à Rua Barroso, 989, Centro/Norte, Teresina/PI, tendo como mantenedora o Centro de Educação Profissional São Camilo – CEPROSC, registrado no CNPJ sob o Nº 41.268. 053/0001-75 vem através de seu diretor solicitar ao Conselho o reconhecimento do Curso Técnico em Prótese Dentária que vem ministrando. A instituição foi autorizada a oferecer o referido curso pela Resolução CEE/PI 169/2008 e pelo Processo CEE/PI n.º 086/2012 solicita o reconhecimento e para verificar in loco as condições de oferta do curso em referência foi nomeada comissão pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 042/2012. 
. 
   II – RELATÓRIO

                            A estrutura física como salas de aulas, laboratórios específicos, laboratório para aulas práticas dos preparos e confecções das próteses, e demais dependências administrativas, estão equipadas e apresentam as condições satisfatórias e adequadas de acordo com o que determina o Catálogo Nacional de Cursos Técnicos – CNCT. A instituição na forma que trabalha demonstra o compromisso com o cumprimento da carga horária prevista, tanto na parte teóricas/práticas quanto no estágio. Os docentes com a qualificação conforme as exigências previstas em lei ministram as disciplinas compatíveis com a habilitação. Atualmente são vinte alunos que integram o corpo discente, mas já existe pré-matrícula para novas turmas de finais de semana. 

  III – CONCLUSÃO E VOTO

 Em face do exposto, a conclusão e voto da relatoria consubstanciam e recomendam as decisões seguintes:

  I - Reconhecer, até 30 de abril de 2015, do Curso Técnico em Prótese Dentária, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança, ministrado pelo Centro de Educação Profissional São Camilo – CEPROSC, tendo como mantenedora o Centro de Educação Profissional São Camilo – CEPROSC, registrado no CNPJ sob o Nº 41.268. 053/0001-75, localizado à Rua Barroso, 989, Centro/Norte, Teresina/PI.

  II – Determinar ao diretor do Centro de Educação Profissional São Camilo – CEPROSC que submeta os diplomas expedidos aos alunos concludentes do curso em apreço para a devida autenticação pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO
                       A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI Nº 014/2011, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do conselho pleno.
  É o parecer, S M J. 
                    Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de abril de 2012.

   Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio - relatora
Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

                                                          Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier
Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.
 Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
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