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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº103/2012
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Opina acerca do pedido de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem, ministrado pelo COLÉGIO DECISÃO, rede privada, com sede em Picos (PI), recomendando que se determinem as providências que especifica. 

INTERESSADA: COLÉGIO DECISÃO 

MANTENEDORA: Firma Joaquim Isac da Silva Filho Ltda 

CGC Nº 08.157.225/0001 - 68 

PROCESSO: CEE/PI Nº 073/2012

ASSUNTO: Reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem
I – INTRODUÇÃO
O Colégio Decisão, instituição localizada à Av. Senador Helvídio Nunes, 3967, Bairro Junco, Picos - Piauí, vem através de sua diretora, Carla Michelle da Silva, solicitar do Conselho providências para o reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem, em atendimento a Resolução CEE/PI nº 229/06. 
II – RELATÓRIO 

                             A comissão, nomeada pela Portaria CEE/PI nº 041/2012 apresentou relatório com as seguintes observações:

A proposta curricular do Curso Técnico em Enfermagem é orientada por Competências e Habilidades, com Bases Científicas definidas de acordo das Diretrizes Curriculares vigentes para esse tipo de Curso; da forma como estão expressas, consideramos genéricas e complexas para serem desenvolvidas em um contexto institucional ainda com poucas condições de funcionamento. O sistema de avaliação precisa ser revisto uma vez verificada incoerência nos procedimentos adotados e o previsto no plano de curso. A recuperação deixa de acontecer, em algumas disciplinas, prejudicando a continuidade do curso para alguns alunos. O curso tem no total 1290 horas de aula em regime presencial durante a semana e 600 horas de estágio profissional, que são desenvolvidas no Hospital Regional de Picos e Unidades Básicas de Saúde, e os alunos são acompanhados por instrutor, em média sete alunos, dentro do estabelecida pelo COREN. Conforme informado, pois não houve oportunidade de observar alunos em campo de estágio, todos os procedimentos de estágios são acompanhados por docentes qualificados possibilitando aos alunos fazerem a relação entre os conteúdos trabalhados teoricamente e a realidade organizacional dos processos de trabalho em saúde e na enfermagem, bem como a aquisição de competências e habilidades técnicas-científicas, humanas e éticas práticas nos serviços de saúde. Os diários de classe apresentaram falhas no preenchimento de informações no que diz respeito ao registro de carga horária, ausência de conteúdos, de freqüência, de notas e assinatura de professores. Também foram detectados diários de classe improvisados. Na oportunidade a direção foi orientada a proceder com as correções e substituir os diários improvisados. Atualmente a instituição conta com um corpo discente formado por 44 alunos distribuídos em duas turmas nos turnos tarde e noite durante os finais de semana. O quadro de pessoal docente é formado por cinco professores com graduação na área e especialização e apenas três substitutos para casos de indisponibilidade de algum do quadro permanente. Observou-se também que a qualificação dos docentes é compatível com as disciplinas que ministram, conforme demonstrado pela documentação disponibilizada para inspeção.

A instituição de ensino tem sede alugada, fica localizada em área de fácil acesso a comunidade. A estrutura física em péssimas condições de conservação necessitando de reparos urgentes para atender os alunos de forma satisfatória. Possui as seguintes dependências: quatro salas de aula, secretaria, uma sala de coordenação, diretoria, laboratório de enfermagem. A biblioteca sem espaço físico adequado tem o seu acervo acomodado em um armário, acervo este insuficiente, obsoleto e de qualidade contestável e para amenizar esta situação os professores disponibilizam algumas apostilas. O laboratório de informática com acesso a internet, mas sem programas específicos para a área da saúde. Recomenda-se a instalação de espaço físico adequado da biblioteca e aquisição urgente de livros que atendam as especificidades do curso e em número suficiente para atendimento aos alunos matriculados. O laboratório de enfermagem também em condições questionáveis já que foi adaptado a uma sala de aula e os materiais de prática armazenados em um armário de aço de forma desorganizada e sem identificação. Os instrumentos de aprendizagem em quantidade insuficiente para atender as necessidades das aulas práticas, necessitando de um bom investimento, para que as aulas aconteçam de forma eficiente e prepare o aluno para o estágio. É preocupante a forma como são armazenados os instrumentos que simulam o ambiente hospitalar. É visível a necessidade de estruturação do laboratório de enfermagem nos aspectos físicos e no tocante a equipamentos.

A Comissão considerando todos os itens observados, conclui que a Instituição precisa promover melhorias na estruturação dos ambientes para a oferta do curso, bem como a aquisição de livros, computadores e equipamentos específicos. 

 III – CONCLUSÃO E VOTO

                           Considerando os resultados apresentados pela comissão verificadora, a análise nos autos do processo e considerando ainda que a Instituição precisa atender as exigências mínimas estabelecidas no Catálogo Nacional de Cursos Técnicos – CNCT, a relatoria consubstancia e recomenda as decisões seguintes: 
                          I - Determinar a direção do COLÉGIO DECISÃO que encaminhe, no prazo máximo de trinta dias, a seguinte documentação com vistas a constituir peça instrutiva dos autos do presente processo:

·  os diários de classe com as correções recomendadas pela Comissão;
·  relação dos alunos atendidos atualmente, por turma,  com data do início e término do curso;

·  demonstrativo das aulas ministradas e a serem ministradas contendo disciplina, professor ministrante e horário;
·  relação dos alunos que ficaram de recuperação e não tiveram oportunidade de continuidade do curso, apresentando ainda, proposta para correção dessa situação;
·  plano de estágio estabelecendo os dias, horário e local;
·  cópia dos convênios firmados para desenvolvimento dos estágios (os que estão em desenvolvimento e os futuros, já conveniados).

                        II - Conceder, a partir da presente data, 90 dias para a instituição comprovar o atendimento, quanto às instalações físicas, das exigências previstas no novo Catálogo de Cursos Técnicos, entendidas por este Conselho como condição mínima para funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem:

· Laboratório de Informática, com mínimo de seis computadores conectados à Internet, equipados com programas específicos para a prática da enfermagem;

· Laboratório de Enfermagem (paredes azulejadas e pia instalada) composto de peças anatômicas que permitam a prática de procedimentos de enfermagem em situação simulada;

· Biblioteca com espaço físico adequado e acervo bibliográfico (demonstrando o número de exemplar que deve ser compatível com a clientela atendida).
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

                          A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI Nº 014/2011, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do conselho pleno.
 É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de abril de 2012.

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora
Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares   

Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos 

Consª Maria Pereira da Silva Xavier
                            O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

     Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

      Presidente do CEE/PI
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