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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 104/2012
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Opina acerca do pedido de renovação do reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem, ministrado pelo COLÉGIO SANTA LUZIA, rede privada, com sede em Barras (PI), recomendando que se determinem as providências que especifica.

INTERESSADA: COLÉGIO SANTA LUZIA 

MANTENEDORA: Firma Mariza de Sousa Araújo 
CNPJ Nº 01.584.026/0001 – 97
PROCESSO: CEE/PI Nº 083/2012

ASSUNTO: Renovação do Reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem.

I – INTRODUÇÃO
O Colégio Santa Luzia, instituição localizada à Rua Manoel Carvalho, S/N, no Bairro Centro, na cidade de Barras/PI, vem através de seu diretor, Alfredo Barbosa, solicitar do Conselho providências para a renovação do reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem, em atendimento a Resolução CEE/PI nº 229/06. 
II – RELATÓRIO 

 A comissão, nomeada pela Portaria CEE/PI nº 031/2012 apresentou relatório com as seguintes observações:

a. O curso está estruturado em quatro módulos totalizando 1280 horas de aulas teórico/práticas e 600 horas de estágio profissional, que são desenvolvidas no Hospital Regional de Barras e Postos de Saúde do município e CAPS, conforme convênio celebrado que permite o estágio dos alunos e em contra-partida fornece materiais. O estágio supervisionado acontece conforme disponibilidade dos locais de estágio (sem planejamento). As aulas e estágios acontecem no período da noite e finais de semanas conforme disponibilidade dos alunos, que primeiro fazem toda a parte teórico-prática e depois vão para o estágio ou fazem as aulas teórico-práticas concomitante com o estágio, demonstrando que, às vezes, a execução do plano de curso não segue corretamente o definido na matriz curricular. Os diários de classe, embora organizados, apresentam falhas no preenchimento e a direção recebeu orientação de como proceder de forma correta. Hoje a instituição tem matriculado apenas nove alunos.

b. A localização é boa, fica em bairro de fácil acesso aos alunos e o prédio é próprio com estrutura física em estado de conservação satisfatória oferecendo boas condições de acomodação dos alunos. Os banheiros precisam ser adaptados aos portadores de deficiências. A biblioteca caracterizada apenas por um armário com livros em quantidade suficiente para atender a clientela, não possui laboratório de informática e a direção foi orientada a adquirir computadores e fazer adequação de espaço para implantação do referido laboratório. O laboratório de enfermagem tem espaço adequado para realização de práticas de enfermagem. Os instrumentos de aprendizagem em quantidade insuficiente para atender as aulas práticas, necessitando de um bom investimento, para que as aulas aconteçam de forma eficiente e prepare o aluno para o estágio. O instrumental que simula o ambiente hospitalar não faz parte do laboratório e nem da rotina de práticas da escola, não possui boneco anatômico, objetos imprescindíveis para o curso. Não foram localizados, em sua totalidade, muitos materiais relacionados no processo.

A Comissão considerando todos os itens observados nos documentos e na visita “in loco”, concluiu que, neste momento, para ser efetivada a renovação do reconhecimento do Curso Técnico de Enfermagem, o Colégio Santa Luzia precisa se adequar às normas estabelecidas no Catálogo Nacional de Cursos Técnicos – CNCT.
   III – CONCLUSÃO E VOTO

Considerando os resultados apresentados pela comissão verificadora, considerando ainda a análise nos autos do processo, a relatoria consubstancia e recomenda as decisões seguintes:                                
                          I - Determinar a direção do COLÉGIO SANTA LUZIA que encaminhe, no prazo máximo de trinta dias, a seguinte documentação com vistas a constituir peça instrutiva dos autos do presente processo:

· os diários de classe com as correções recomendadas pela Comissão;
· relação dos alunos que atualmente atende com data de início e término do curso;

· demonstrativo das aulas ministradas e a serem ministradas contendo disciplina, professor ministrante e horário;
· plano de estágio estabelecendo os dias, horário e local;
· cópia dos convênios firmados para desenvolvimento dos estágios (os que estão em desenvolvimento e os futuros, já conveniados).

                           II - Conceder, a partir da presente data, 180 dias para a instituição comprovar o atendimento, quanto às instalações físicas, das exigências previstas no novo Catálogo de Cursos Técnicos, entendidas por este Conselho como condição mínima para funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem:
· Laboratório de Informática, com mínimo de seis computadores conectados à Internet, equipados com programas específicos para a prática da enfermagem;

· Laboratório de Enfermagem (paredes azulejadas e pia instalada) composto de peças anatômicas (principalmente o boneco anatômico) que permitam a prática de procedimentos de enfermagem em situação simulada;

· Biblioteca com espaço físico adequado e acervo bibliográfico especificando o número de exemplar.
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI Nº 014/2011, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do conselho pleno.
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de abril de 2012.

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

Cons. Diogo José Ayrimoraes Soares 

Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos 

Consª Maria Pereira da Silva Xavier
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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