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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 108/2012
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Opina pela renovação de autorização de funcionamento, até 30 de abril de 2015, do INSTITUTO EDUCACIONAL TURMA DA MÔNICA, rede privada, situado na cidade de Simplício Mendes (PI) para oferta dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental anos iniciais regular.
   PROCESSO CEE/PI Nº 091/2012
INTERESSADO: Instituto Educacional Turma da Mônica

ASSUNTO: Renovação de autorização dos cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental anos iniciais

RELATOR: Cons. Francisco Edvan da Silva

I – RELATÓRIO
                       A diretora do Instituto Educacional Turma da Mônica protocolou neste Conselho, sob o n° 091/2012, requerimento de renovação de autorização para funcionamento dos cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental anos iniciais regular, esclarecendo que estes cursos vêm funcionando na instituição deste o ano de 2000. Instituição da rede privada, mantida pela Firma Mariete Pinheiro Araújo Rodrigues CNPJ 97.432.090/0001-21 situado à Rua Manoel de Moura Fé, 448 - Centro - Simplício Mendes (PI).


O pleito originalmente trazia como elementos instrutivos os seguintes documentos, apresentados como peças separadas: Justificativa, Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, Matriz Curricular, além dos outros itens estabelecidos pela Resolução CEE/PI Nº 54/2003.



Leitura e avaliação das peças constantes dos autos dão ao relator elementos de convicção que justificam parecer favorável ao pleito tendo em vista estarem cumpridos favoravelmente todos os itens regulamentares.

II – CONCLUSÃO E VOTO

                          Em face ao exposto a conclusão e voto do relator recomendam a decisão seguinte:

                          I – Voto pela renovação de autorização, até 30 de abril de 2015, do INSTITUTO EDUCACIONAL TURMA DA MÔNICA, rede privada, situado à Rua Manoel de Moura Fé, 448, Centro na cidade de Simplício Mendes (PI) para oferta dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental anos iniciais regular.


É o parecer, s.m.j.



Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de abril de 2012.

Cons. Francisco Edvan da Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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