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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 110/2012
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Opina favoravelmente pela validação dos estudos de dois alunos do INSTITUTO DE ENSINO FRANCISCO DE ASSIS, rede privada em Teresina (PI). 

PROCESSO: CEE/PI Nº 140/2012

INTERESSADO: INSTITUTO DE ENSINO FRANCISCO DE ASSIS

ASSUNTO: Validação de estudos

RELATORA: Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos

I - RELATÓRIO

Em análise o processo CEE/PI Nº 140/2012 em que a Senhora Antonia Maria Macedo, diretora do Instituto de Ensino Francisco de Assis, solicita a este Conselho validação de estudos dos alunos DARYELLE GOMES MONTEIRO e MATEUS HENRIQUE LOPES IRENE, por não terem sido contemplados no Parecer CEE/PI Nº Nº158/2010, em razão da ausência de comprovação dos respectivos históricos escolares, quando da realização da inspeção escolar.  

A diretora justifica a ausência dos documentos em virtude de no ato da matrícula ter a documentação apresentada ter sido apenas declaração. Para verificação do pleito foi realizada inspeção escolar que apresentou relatório informando a regularidade dos registros de vida escolar dos alunos em referência.

 Após analise do relatório e a justificativa da diretora, essa relatora considera que os estudos dos alunos DARYELLE GOMES MONTEIRO e MATEUS HENRIQUE LOPES IRENE, devem ser validados para fins de continuidade do percurso escolar. No entanto, solicita que a diretora encaminhe os respectivos históricos escolares, com o percurso dos alunos no Instituto de Ensino Francisco de Ensino, para constarem nos autos do presente processo.

II - CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao plenário:

                      a - Validar os estudos realizados, no Instituto de Ensino Francisco de Assis, pelos alunos DARYELLE GOMES MONTEIRO ( 2ª, 3ª e 4ª séries, nos anos 2005, 2006 e 2007, respectivamente) e MATEUS HENRIQUE LOPES IRENE ( 2ª e 3ª  séries, nos anos 2005 e 2006, respectivamente);

                      b - Determinar que a diretora do Instituto de Ensino Francisco de Assis encaminhe a este Conselho, no prazo de 30 (trinta dias), os históricos escolares dos alunos DARYELLE GOMES MONTEIRO e MATEUS HENRIQUE LOPES IRENE, para serem anexados aos autos do processo.

Este é o parecer, s.m.j.  

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de abril de 2012.

                                                  Consª.  Maria Margareth Rodrigues dos Santos – relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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