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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI Nº123/2012
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização, até 30 de outubro de 2016, do GINÁSIO CLÓVIS SALGADO, em Parnaíba (PI), para a oferta do Ensino Fundamental Anos Finais Regular, com recomendações. 

PROCESSO CEE/PI Nº 102/2012.

NOME DA ESCOLA: Ginásio Clóvis Salgado

ASSUNTO: Renovação de autorização do Ensino Fundamental Anos Finais

RELATOR: Carlos Alberto Pereira da Silva

I - O PROCESSO

O Presente processo do Ginásio Clovis Salgado, localizada à Praça Antônio do Monte, 863, Centro, na cidade de Parnaíba (PI), mantida pelo Ginásio Clóvis Salgado LTDA com CNPJ Nº 04.259.110/0001-23, apresenta a Proposta Pedagógica e o Regimento Interno além de outras informações pertinentes à solicitação.

II – INFORMAÇÕES GERAIS

A referida escola vem através de requerimento da presidente da Entidade Mantenedora, a Senhora VICENÇA VIANA MEIRELES MACEDO, solicitar a este CEE/PI a renovação de autorização. Sua administração é composta por Coordenador Administrativo, Diretor Pedagógico, Supervisores Pedagógicos, Secretárias e Assistentes. 

Possui um Corpo Docente formado por 16 professores. Sua estrutura física dispõe de secretaria, 07 salas de aula, cantina, área para recreação, auditório, palco para eventos, diretoria, biblioteca, banheiros para professores e alunos feminino e masculino.

O Ginásio Clóvis Salgado, funciona hoje com 69 alunos na 7ª série e 64 alunos na 8ª série do ensino fundamental de oito anos e 87 alunos no 6º ano e 87 alunos no 7º ano. A escola foi inspecionada pelas técnicas da SEDUC: Simara Sousa Nascimento e Giselle Pereira Cardoso, informando em seu relatório que a escola funciona de forma satisfatória para a oferta. A mesma também foi inspecionada pelo engenheiro civil, Eugênio Parcelli Tomaz, CREA nº. 9564 D/PI, que informa em seu laudo técnico o bom estado de conservação da referida escola. A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão articulados entre si e de acordo com a Legislação vigente. 

III – CONCLUSÃO E VOTO;

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, voto favoravelmente à renovação de autorização, até 30 de outubro de 2016, do Ginásio Clóvis Salgado para a oferta do Ensino Fundamental Anos Finais Regular em Parnaíba (PI) e recomendo que:

i) No prazo de 120 dias, a escola deve apresentar junto a este CEE-PI comprovação de instalação da biblioteca, dos laboratórios de Ciências e Informática, de espaço físico para práticas de educação física,  
ii) No prazo de 90 dias, apresentar a este Conselho seu Plano de Desenvolvimento Escolar – PDE/Escola e Projeto de Qualificação dos seus Docentes, para o referido período de autorização. Recomendo ainda a leitura do Parecer CNE/CEB nº. 7/2010, para atender o solicitado acima. 
O não cumprimento do dito neste parecer acarretará à suspensão da autorização para com as atividades previstas. 

Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de abril de 2012.

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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