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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 124/2012
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Opino pelo credenciamento, mudança de sede e renovação de autorização, até 30 de março de 2014, da FUNDAÇÃO EDUCACIONAL NOSSA SENHORA APARECIDA, rede privada, na cidade de São Raimundo Nonato (PI), para ministrar os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com recomendações.   

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE/PI Nº 111/2012, em que a direção da Fundação Educacional Nossa Senhora Aparecida, rede privada, mantida pela Firma Fundação Nossa Senhora Aparecida, CNPJ Nº 03.817.073/0001-69, atualmente funcionando à Rua Gerson Antunes de Macêdo, S/N, Bairro Centro, na cidade de São Raimundo Nonato-PI, solicita a autorização de mudança de sede para Rua Edmundo Belo da Silva, 451, Centro, CEP:64.770-000  em São Raimundo Nonato (PI), e a renovação de autorização para os cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais  Regular. 

 O processo está devidamente organizado e de acordo com as normas que regem a matéria, apresentando Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, seus respectivos anexos e demais documentos exigidos pela Resolução que rege a matéria. 
II - RELATÓRIO

A escola foi inspecionada por técnicos da 13ª GRE, com sede em São Raimundo Nonato e a Ficha Perfil da Escola foi juntada aos autos e com instalações adaptadas ao exercício das atividades de ensino, e apresenta boas condições de conservação, embora seja uma escola de pequeno porte. O quadro de pessoal docente é formado por profissionais qualificados de acordo com o que determina a legislação vigente. Atualmente é atendida uma pequena clientela, apenas 28 alunos matriculados no ensino fundamental anos iniciais regular. A escola foi inspecionado pelo engenheiro civil, Luis Alberto Costa Macêdo, CREA nº. 1921-D, que atesta as boas condições de uso da escola. 
A proposta pedagógica e o regimento interno, após cumprimento de diligência, estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e estão em consonância com a legislação em vigor.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e baseada nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável a mudança de sede e renovação de autorização para o  funcionamento, até 30 de março de 2014, dos Cursos de  Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, da Fundação Educacional Nossa Senhora Aparecida, com sede na cidade de São Raimundo Nonato(PI) e recomendo que: 
i) No prazo de 120 dias, a escola deve apresentar junto a este CEE-PI comprovação de instalação da biblioteca, dos laboratórios de Ciências e Informática, de espaço físico para recreação e práticas de educação física,  
ii) No prazo de 90 dias, apresentar a este Conselho seu Plano de Desenvolvimento Escolar – PDE/Escola e Projeto de Qualificação dos seus Docentes, para o referido período de autorização. Recomendo ainda a leitura do Parecer CNE/CEB nº. 7/2010, para atender o solicitado acima. 

O não cumprimento do dito neste parecer acarretará à suspensão da autorização para com as atividades previstas. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de abril de 2012.



                  Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. . Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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