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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 126/2012
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Opina favoravelmente pela renovação, até 30 de abril de 2016, da autorização de funcionamento do Colégio Santa Maria instituição da rede privada, sediada em Matias Olímpio-Pi para ministrar os cursos de Educação Infantil e de  Ensino Fundamental anos iniciais regular, com recomendações.

I. HISTÓRICO

A diretora do Colégio Santa Maria mantido pela Firma Ana Lúcia Rodrigues, registrado no CNPJ com o nº 06.150.644/0001-42, rede particular, localizado  na Rua Vicente Amorim, nº 208, Bairro Cruzeiro no município de Matias Olímpio (PI), protocolou neste Conselho, sob o nº 075/2012, requerimento de renovação de autorização de funcionamento do referido Colégio  para ministrar os cursos de Educação Infantil e de Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular. É importante ressaltar que, pela Resolução CEE/PI Nº 104/2005, a Instituição recebeu autorização para funcionar com os dois cursos até julho de 2010, autorização já vencida há mais de dezoito meses, situação já vivenciada anteriormente quando ficou funcionando por quase quatorze meses sem o ato regulatório. A mantenedora deve ficar atenta a vigência d autorização, pois fazer funcionar uma instituição como se autorizada fosse é um ato que acarreta grandes prejuízos a instituição, mas principalmente a comunidade acadêmica. 

II - RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo o Regimento e a Proposta Pedagógica. Além destes documentos constam: demonstrativo do acervo bibliográfico, comprovante do CNPJ, laudo da engenharia alvará e fotografias.

Conforme inspeção realizada por técnico da 2ª Gerência Regional de Educação o Colégio funciona em prédio próprio, adaptado para funcionar como estabelecimento escolar, com seis salas de aula, diretoria, secretaria conjunta com a biblioteca, sala de professor (funcionando como sala de aula) e uma sala de aula funcionando num espaço não específico, banheiros e cantina. O corpo docente formado por onze professores, sendo um com superior completo, cinco cursando licenciatura e cinco com normal em nível médio. Atualmente são trinta e cinco alunos na educação infantil e cinqüenta e cinco no ensino fundamental. 

II. CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto este relator recomenda a renovação, até 30 de abril de 2016, da autorização de funcionamento do Colégio Santa Maria, instituição da rede privada, sediada em Matias Olímpio-Pi para ministrar os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais  Regular  com os seguintes encaminhamentos:

- Determinar a escola apresentar, no prazo de 90 dias, um Plano de Desenvolvimento Escolar (PDE) onde constem as providências no que concerne a implantação de biblioteca em espaço próprio e estruturação de duas salas de aulas para atender adequadamente a sua clientela;

-  Validar os estudos realizados por estudantes no interstício compreendido entre 18 de julho de 2010 até o presente momento, tendo em vista que a escola perdeu os prazos para renovação de sua autorização;

    - Advertir formalmente a mantenedora do Colégio Santa Maria pelo lapso junto às obrigações frente a este Conselho Estadual de Educação.

É o parecer, s.m.j.

      Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de abril  de 2012.

Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
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