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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 127/2012
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Opina favoravelmente pela renovação, até 30 de abril de 2015, da autorização de funcionamento da ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL ASA BRANCA, rede privada, na cidade de Pedro II (PI) para ministrar o Curso Educação Infantil.

I – INFORMAÇÕES GERAIS 
                         
Em análise o processo nº 094/2012 que trata do pedido de renovação de autorização de funcionamento da Escola de Educação Infantil Asa Branca, rede privada, situada  na Rua Francisco de Assis, Nº 140, Bairro São Francisco na cidade de  Pedro II (PI), tendo como mantenedora o Centro de Formação Mandacaru de Pedro II, para ministrar o  Curso  Educação Infantil, CNPJ Nº 35.146.752/0003-01.

II – RELATÓRIO
                   A Escola de Educação Infantil Asa Branca oferece Educação Infantil atualmente atendendo oitenta e oito alunos, nos turnos manhã e tarde, para tanto conta com sete professores, dos quais quatro são portadores de curso superior e três cursando. O prédio é próprio, como atesta a inspeção, contando com duas salas de aula, banheiros, área para recreação e diretoria/secretaria/sala de professor. Atualmente o prédio passa por uma ampliação para melhoria da estrutura física visando possibilitar um bom desenvolvimento das atividades educativas, administrativas e sociais, tendo em vista que atualmente diretoria, secretaria e sala de professor funcionam num mesmo espaço. 



O processo contém todas as peças necessárias aos procedimentos para a renovação de autorização dos cursos ministrados pela instituição de ensino. O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica encontram-se articulados e em consonância com a legislação em vigor.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

III – CONCLUSÃO E VOTO  
                     Em face do exposto submeto à apreciação do plenário voto favorável a              renovação, até 30 de abril de 2015, de autorização de funcionamento da Escola de Educação Infantil Asa Branca, rede privada, situada na Rua Francisco de Assis, Nº 140, Bairro São Francisco na cidade de  Pedro II (PI), mantido pelo Centro de Formação Mandacaru de Pedro II , CNPJ Nº 35.146.752/0003-01  para ministrar o Curso de Educação Infantil.


É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de abril de 2012.
                  Cons. Antonio Carlos Nogueira de Carvalho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
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