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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 132/2012
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Opina favoravelmente sobre a renovação, até 30 de outubro de 2016, de autorização de funcionamento do INSTITUTO GAV DE ENSINO, na cidade de Teresina (PI), rede privada, para oferta de Ensino Fundamental Completo Regular. 

Processo nº 107/2012

 ASSUNTO: Renovação de Autorização de funcionamento de Ensino Fundamental de 1º ao 9º ano na modalidade regular.

RELATOR: José Ribamar Tôrres Rodrigues

I – RELATÓRIO

1.1. Do histórico

Trata-se de pedido, formulado pela Senhora, diretora da escola Professora Maria do Socorro dos Santos Lima Nascimento, de renovação de autorização de funcionamento de Ensino Fundamental de 1º ao 9º ano, na modalidade regular, do Instituto Gav de Ensino, rede privada, filantrópica, mantido pela Empresa GRUPO DE AMIGOS DA VIDA,CNPJ nº. 08.817.236/0001-27, situada à Rua Maria Quitéria, 4851, Piçarreira, na cidade de Teresina (PI), CEP: 64.057-000, A Resolução que autorizada seu funcionamento venceu em 02 de novembro de 2011 e a instituição só solicitou renovação em 16 de março de 2012, A inspeção solicitada através do ofício GIE nº 103/2012 de em 28/03/2012. 

2.2. Da Análise

                 A inspeção foi realizada em 02/04/2012 pela técnica de inspeção Mauryane Ferreira França Dias em 02 de abril de 2012 e encaminhado ao Conselho em 18/04/2012. O relatório apresentado mostrou que a estrutura física, pedagógica, documental, humana e de equipamentos da escola garante condições satisfatórias de funcionamento e de acessibilidade à clientela especial, contanto com 11 salas de aula climatizadas, 01 diretoria, 01, 01 secretaria, 01 biblioteca, 01 área coberta para recreação, 03 banheiros e 01 sala de apoio pedagógico.  A escola conta com: 01 (uma) turma de 1º ano, com 26 alunos: 01 (uma) turma de 2º ano, com 28 alunos; 02 (duas) turmas  de 3º ano, com 43 alunos: 01 (uma) turma de 4º ano, com 32 alunos; 01 (uma) turma de 6º ano, com 42 alunos; 01 (uma) turma de 7º ano, com 36 alunos; 01 (uma) turma de 8º ano, com 38 alunos e 01 (uma) turma de 9º ano, com 31 alunos.
                         O Regimento escolar está coerente com o que prescreve a Lei nº 9.394/96, contendo, dentre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção e níveis de aproveitamento, frequência, carga horária e recuperação. A proposta pedagógica atende às exigências legais vigentes. O quadro de pessoal é constituído de 01 diretor, 01 diretor adjunto, 01 Coordenadora pedagógica, 01 secretário, um auxiliar de secretaria, 02 agentes de portaria e 16 professores com graduação e 01 cursando. A escola apresentou no processo toda documentação legal, técnica e escolar, além de relação nominal de alunos por série e ano, de professores com a respectiva qualificação e fotos da estrutura física, de equipamentos e área externa, comprovando as boas condições de funcionamento. O registro da vida escolar é realizado em instrumentos conforme a exigência legal. A matriz curricular contempla disciplinas da Base Nacional Comum e da parte diversificada. 

II – CONCLUSÃO E VOTO

                   Considerando que:

a) A documentação inserida nos autos do processo atende às exigências da Resolução CEE/PI 054/2003; 

b) Que a escola citada contempla as condições previstas quanto à infraestrutura física, pedagógica, documental, humana e de equipamentos;

c)  Há condições satisfatórias de funcionamento para o atendimento da clientela proposta;
      I - Opina-se favoravelmente a renovação, até 30 de outubro de 2016, de autorização de funcionamento do Instituto Gav de Ensino para ministrar Ensino Fundamental de 1º ao 9º ano, prevista no Artigo 1º, à fl.06 do Regimento Escolar;
        II - Recomenda-se que seja expedida uma advertência à escola por ter solicitado a renovação de funcionamento após o vencimento;
        III - Validar os estudos realizados pelos alunos no período entre o encerramento dos efeitos da Resolução CEE/PI n.º 140/2008, em 4 de novembro de 2011 e a data de homologação desta Resolução.
             É o parecer, salvo melhor juízo.

              Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de abril de 2012.

Cons. José Ribamar Tôrres Rodrigues – Relator
    O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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