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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 138/2012
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Opina sobre a expedição de documentos escolares em condição atípica.
PROCESSO CEE/PI N.º 157/2012.

INTERESSADO: Matheus Carvalho Araújo Santos
ASSUNTO: Expedição de Diploma Escolar.

RELATOR: Cons. Francisco Soares Santos Filho
I – HISTÓRICO

O processo em análise (Proc. CEE-PI nº 157/12) tem por objeto a solicitação de Matheus Carvalho Araújo Santos, estudante de Ensino Médio atualmente matriculado e cursando a terceira série do Ensino Médio no Colégio Integral, na cidade de Teresina (PI), que ora solicita uma providência para regularização de sua situação.
II – RELATÓRIO

O estudante Matheus Carvalho Araújo Santos protocolou requerimento junto ao Conselho Estadual de Educação contando sua situação. Segundo seu relato, morou na cidade de Goose Creek, Estado da Carolina do Sul, nos Estados Unidos da América (EUA), onde estudou a Educação Infantil, o equivalente ao Ensino Fundamental e o equivalente à primeira série do nosso Ensino Médio, até o ano de 2008.

No ano de 2009 o estudante mudou-se para Teresina e matriculou-se no Colégio Integral, situado na Rua Lilizinha Castelo Branco, 1256, bairro Horto, na cidade de Teresina (PI) e repetiu a primeira série do Ensino Médio. Para sua matrícula trouxe documento comprobatório do Departamento de Educação do Estado da Carolina do Sul, apensado ao processo (fl. 2) e sua respectiva tradução (fl. 14). Atualmente é estudante devidamente matriculado na 3ª série do Ensino Médio.
Além da documentação exigida para dar continuidade aos estudos foram apensados ao processo outros documentos exigíveis na legislação educacional do Estado da Carolina do Sul como formulário de saída e cartão de vacinação.

III – MÉRITO

O fator de motivação para o requerimento do estudante Matheus Carvalho Araújo Santos se prende ao fato que o mesmo está prestes a concluir o Ensino Médio e que o documento referente aos seus estudos do Ensino Fundamental não serão expedidos, uma vez que, pela Legislação do Estado da Carolina do Sul (EUA), a expedição de documentos para o ciclo de formação que é concluído pela chamada High School só ocorre após sua conclusão, ou seja, o estudante teria que ter concluído seus estudos no sistema de ensino daquele estado norteamericano para concessão do diploma e respectivo histórico, segundo informações obtidas pela mãe do estudante que procurou a documentação junto à escola e que ainda reside na cidade norteamericana.
No âmbito do Sistema Estadual de Educação do Piauí, a matéria envolvendo equivalência de estudos e revalidação de certificados expedidos no exterior, nos níveis de Ensino Fundamental, Médio e da Educação Profissional tem suas normas reguladas pela Resolução CEE-PI n° 143/2008. Entretanto o caso em tela não se enquadra em qualquer das situações previstas pela aludida Resolução, exceto pela premissa de que, sendo um caso omisso, está respaldada no Art. 6° da citada Resolução que diz: “os casos omissos serão apreciados pelo plenário do Conselho Estadual de Educação”.

Dada subjetividade do caso e considerando a natureza totalmente atípica do pleito, levantamos algumas ponderações que porão luz à situação do estudante:

a) o estudante está regularmente matriculado em escola devidamente regularizada no âmbito do sistema estadual de educação do Piauí;
b) não se configura no caso qualquer distorção idade/série que caracterizasse processo de antecipação ou aligeiramento de estudos;

c) não existe como fazer equivalência de notas do estudante a fim de que todos campos do histórico escolar referente ao ensino fundamental sejam preenchidos.
IV - CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando que cabe ao Pleno do CEE/PI a ação de dirimir casos sobre os quais a norma vigente não faz previsões factuais, opina e vota este relator pela expedição do Certificado de Conclusão de Ensino Fundamental por setor competente da Secretaria Estadual de Educação e Cultura – SEDUC.

Encaminhe-se cópia deste parecer para a escola na qual o estudante encontra-se regularmente matriculado.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de agosto de 2012.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons. Wilson Seraine da Silva Filho
Presidente do CEE/PI
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