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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 140/2012
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Opino pelo credenciamento do COLÉGIO FREI GALVÃO, rede privada, localizado em Picos (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e pela autorização, até 30 de agosto de 2015, de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações.
I – INFORMAÇÕES GERAIS


O presente parecer resulta da análise aos Processos CEE/PI n.ºs 142 e 143/2012, em que a Sr.ª Keyliane Coutinho Ferreira, Diretora do COLÉGIO FREI GALVÃO, rede privada, mantido pela Firma R Pintos & Carvalho Ltda ME, CNPJ 14.592.902/0001-79, situado à Rua São Francisco, 777, Centro, na cidade de Picos (PI), solicita a autorização para oferta dos Cursos de Educação Infantil e do Ensino Fundamental Completo Regular, os quais já estão em funcionamento desde o mês de janeiro do corrente ano.

II – RELATÓRIO

         A instituição foi inspecionada por técnico da 9.ª Gerência Regional de Educação e o relatório com a ficha perfil demonstra que a escola apresenta condições favoráveis para atendimento dos cursos que oferta. Conta com 12 salas de aula, dependências administrativas, biblioteca funcionando no mesmo espaço do laboratório de informática, quadra de esporte e piscina, mas não possui laboratório de ciências.  Atualmente, tem 95 alunos da educação infantil e 272 do ensino fundamental que são atendidos por vinte e três professores, todos com graduação.

O Regimento e a Proposta Pedagógica estão em linguagem adequada, são compatíveis entre si e com a legislação educacional vigente. O ensino fundamental com formato de nove anos está sendo implantando gradativamente e estão mantidos os registros escolares nos dois formatos.

III – VOTO 

Diante do exposto, submeto ao pleno deste Conselho o que segue:
I - Voto favorável ao credenciamento do COLÉGIO FREI GALVÃO, rede privada, mantido pela Firma R Pintos & Carvalho Ltda ME, CNPJ 14.592.902/0001-79, situado à Rua São Francisco, 777, Centro, na cidade de Picos (PI) como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e pela autorização, até 30 de agosto de 2015, de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;

II – Voto, ainda, pela determinação que a direção da Escola Frei Galvão apresente, no prazo máximo de 60 (sessenta) dias, um plano de metas contemplando as melhorias necessárias ao bom funcionamento da escola atendendo aos padrões mínimos de qualidade, como a instalação do laboratório de ciências ou a aquisição de um laboratório portátil e a instalação da biblioteca e do laboratório de informática em espaço próprio.
III - Convalidar os estudos dos alunos retroagindo a janeiro de 2012.

Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de agosto de 2012.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.


      Cons. Wilson Seraine da Silva Filho
 Presidente do CEE/PI
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