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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 147/2012
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Opina favoravelmente à renovação de autorização, até 31 de agosto de 2017, de funcionamento do COLÉGIO PEDROSA MAGALHÃES, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar os Cursos de Ensino Fundamental Completo Regularl e Ensino Médio Regular, convalidando os estudos feitos a partir de 15 de março de 2012, data em que expirou a resolução anterior.
I – ASPECTOS GERAIS

O Colégio Pedrosa Magalhães, rede privada, em Teresina (PI), situa-se no Conjunto Dirceu Arcoverde I, Quadra 130, Casa 13, Bairro Itararé, neste município. Tem como mantenedora a Firma Maria Medeiros Pedrosa Magalhães, CNPJ 12.067.260/0001-63 e como diretora Maria Medeiros Pedrosa Magalhães, CPF 150.894.283-87. O Colégio fundado em 1988 funciona sob autorização da Resolução CEE/PI n.º 038/2007.
II – RELATÓRIO

O Colégio Pedrosa Magalhães, através do processo n.º 153/2012, solicita renovação de autorização de funcionamento para ministrar os Cursos de  Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, apresentando a documentação de forma satisfatória, com Regimento Interno e Proposta Pedagógica em modelo padrão e plano de desenvolvimento de Escola bem elaborado, grade curricular distribuída conforme as normas legais. O colégio possui sede própria, biblioteca, laboratório de informática, laboratório de ciências e área para Educação Física. As salas de aula são climatizadas, o corpo docente tem qualificação adequada, assim como o pessoal técnico administrativo. A escola tem 383 alunos.

 O relatório de inspeção, feito pela técnica da SEDUC Jocilene Gonçalves Santana, indica uma escola em condições satisfatórias de funcionamento.

III – VOTO
Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento do Colégio Pedrosa Magalhães, para ministrar os Cursos de Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, até 31 de março de 2017, convalidando os estudos feitos a partir de 15 de março de 2012, data em que expirou a resolução anterior.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de agosto de 2012.

Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.


                  Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

 Presidente do CEE/PI
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