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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 148/2012
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Opina favoravelmente à renovação de autorização, até 31 de agosto de 2017, de funcionamento do EDUCANDÁRIO SANTA JOANA D’ARC, rede privada, em Floriano (PI), para ministrar os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo.
I – ASPECTOS GERAIS

O Educandário Santa Joana D’arc, rede privada, em Floriano (PI), situado à rua Antonino Freire, 519, Centro, pertence à rede Mercedária Missionária do Brasil, tendo mais de meio século de existência naquele município. A mantenedora é a Congregação das Irmãs Mercedárias Missionárias do Brasil, CNPJ n.º 15.157.837/0009-73, tem como diretora Marly dos Santos Andrade, CPF n.º 000.881.325-60. Funciona sob a Resolução CEE/PI n.º 097/2007, vencida em 24.05.2012.

II – RELATÓRIO

O Processo CEE/PI n.º 154/2012 apresenta pedido de renovação de autorização para ministrar os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental regular Completo, está instruído com toda a documentação exigida, Regimento Interno e Proposta Pedagógica bem elaborada. É uma escola bem estruturada, com áreas e pátios de convivência, quadra poliesportiva, auditório, biblioteca, laboratórios de ciências e informática, sala de apoio psicopedagógico. O plano de desenvolvimento da escola apresenta as metas e as ações estratégicas, mas sem cronograma definido.

O relatório da inspeção, feito pelas técnicas da SEDUC Luciana Leal e Adelina Maria de Oliveira, retrata uma escola muito bem estruturada, tanto física como pedagogicamente.

O corpo docente tem qualificação adequada e a matriz curricular está bem elaborada e distribuída conforme as normas vigentes.

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela aprovação da renovação de autorização de funcionamento do Educandário Santa Joana D’arc, rede privada, Floriano (PI), para ministrar os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo, até 31 de agosto de 2017, convalidando os estudos feitos a partir de 24.05.2012, quando expirou a validade da resolução autorizativa deste CEE/PI para aquela instituição de ensino.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de agosto de 2012.

Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                  Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

 Presidente do CEE/PI
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