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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 149/2012
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Opina pela autorização do Curso Técnico em Radiologia e do Curso Técnico em Segurança do Trabalho, ambos do Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança, ofertado pela ESCOLA DE ENFERMAGEM ARTE DO CUIDAR, rede privada, em Angical do Piauí (PI). 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer resulta da análise dos Processos CEE/PI n.os 067 e 068/2012, onde a Sra. Claúdia Regina Paulino Lima, diretora da ESCOLA DE ENFERMAGEM ARTE DO CUIDAR, que tem como mantenedora a Escola de Enfermagem Maria Otavia Poty LTDA, CNPJ 08.021.186/0001-77, localizada na Avenida Petrônio Portela S/N – Centro – em Angical do Piauí-PI, solicita a autorização do Curso Técnico em Radiologia e do Curso Técnico  em Segurança do Trabalho, ambos do Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança, a ser ofertado pela ESCOLA DE ENFERMAGEM ARTE DO CUIDAR, rede privada, em Angical do Piauí (PI). 

A escola oferece atualmente o Curso Técnico em Enfermagem, autorizado pela Resolução CEE/PI n.º 081/2007  e reconhecido pela Resolução CEE/PI n.º 041/2010 e o Curso Técnico em Saúde Bucal, autorizado pela Resolução CEE/PI n.º 130/2012.
   II – RELATÓRIO

O prédio onde funciona a escola é alugado e de acordo com o relatório da inspeção realizada por técnicos da Secretaria de Educação apresenta condições favoráveis a oferta do curso. Possui 03(três) salas de aula, secretaria, diretoria, pátio coberto, sala de professores, 03(três) banheiros adaptados, biblioteca e 04(quatro) laboratórios, um de enfermagem, um de saúde bucal, um de segurança do trabalho e um de radiologia e a biblioteca tem um acervo condizente com o curso ofertado.
O Curso Técnico em Radiologia está organizado em 3 (três) módulos, sendo 400 horas cada módulo, acrescidas 400 horas de estágio obrigatório, totalizando 1600 horas.
                       Módulo I – Constituído de competências gerais de área profissional da saúde e específicas da radiologia são pré-requisito para a construção das competências dos módulos II e III. Com uma carga horária de 400 horas aulas.

Módulo II – Constituído de competências específicas da formação profissional técnica de nível médio em radiologia com uma carga horária de 400 horas de aulas e 200 horas de estágio supervisionado. Ao final deste módulo o aluno pode requerer o certificado de Auxiliar de Radiologia.
Módulo III – Constituído também das competências específicas da formação profissional técnica de nível médio em radiologia tem uma carga horária de 400 horas de aulas e 200 horas de estágio supervisionado. Neste módulo, o aluno receberá o certificado de Técnico de Nível Médio em radiologia. 
O Curso Técnico em Segurança do trabalho está organizado em 3(três) módulos, 400 horas cada mais 90 horas de visitas técnicas totalizando 1290 horas:

Módulo I – Com duração de 400 horas de aulas teóricas – práticas e 30 horas de visitas técnicas;
Módulo II – Com duração de 400 horas de aulas teóricas – práticas e 30 horas de visitas técnicas. Com a conclusão do Módulo II o aluno poderá requerer o certificado de Auxiliar em Segurança do trabalho;
Módulo III – Com duração de 400 horas teóricas – práticas e 30 horas de visitas técnicas conforme relatório da inspeção o quadro docente é composto por profissionais graduados na área de atuação e serão contratados por hora aula.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, a relatoria submete à deliberação do plenário o que segue:
I – Opina pela autorização do Curso Técnico em Radiologia e do Curso Técnico em Segurança do Trabalho, ambos do Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança, ofertados pela ESCOLA DE ENFERMAGEM ARTE DO CUIDAR, rede privada, em Angical do Piauí (PI);
II – Determinar que a escola, após o início do curso, apresente a este Conselho a relação nominal dos professores contratados, para que seja juntado ao processo autorizativo;

III - Recomendar à Instituição que solicite o reconhecimento do curso de acordo com a Resolução CEE/PI n.º 142/2010, com antecedência mínima de seis meses da conclusão da primeira turma.

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

                      A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI Nº 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do conselho pleno.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de agosto de 2012.

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier - Relatora

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

            Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI                   
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