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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 150/2012
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Opina quanto ao funcionamento do Curso de Especialização em Mamografia do Centro de Educação Profissional São Camilo - CEPROSC, rede privada, localizado na cidade de Teresina (PI). 

I – INTRODUÇÃO

O Centro de Educação Profissional São Camilo - CEPROSC, criado, instalado e mantido pela firma com o mesmo nome da escola, inscrito no CNPJ 41.268.053/0001-75, situado na Rua Barroso, n.º 989, Centro, em Teresina (PI), vem a este Conselho pelo Processo CEE/PI n.º 152/2012 solicitar autorização para oferecer ESPECIALIZAÇÃO DE NÍVEL TÉCNICO EM MAMOGRAFIA. A escola já oferece o Curso Técnico em Radiologia, reconhecido pela Resolução CEE/PI n.º 110/2008, até 11 de agosto de 2013, ao qual se vincula a especialização.

II – RELATÓRIO

O plano de curso proposto pela escola, que integra o processo, tem uma carga horária prevista de 360 horas, organizado nos seguintes módulos:

                        Módulo I – Compõe-se das competências relativas básicas em mamografia, com carga horária de 135 horas, para o desenvolvimento dos aspectos conceituais aplicados a modalidade diagnóstica.
Módulo II – Compõe-se das competências relativas aos procedimentos técnicos que devem ser executados em mamografia, onde serão abordados aspectos acerca de posicionamentos e realização das técnicas mamográficas, com carga horária de 105 horas.
Estágio Supervisionado – (120 horas).
De acordo com os autos o aluno ao concluir seu curso deverá ser capaz de realizar, com conhecimento técnico – científico e tecnológico, os procedimentos de geração e manipulação de imagens de radiodiagnóstico em mamografia, além da demonstração conduta ética.
Os candidatos ao curso deverão ter Ensino Médio concluído, diploma de técnico em radiologia e idade superior a 18 anos.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Tendo em vista as considerações acima, a relatoria consubstancia e recomenda à deliberação do plenário a edição de ato próprio de autorização do CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO DE NÍVEL TÉCNICO EM MAMOGRAFIA, especificando a carga horária prevista e a vinculação ao Curso de Radiologia do CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL SÃO CAMILO - CEPROSC, autorizado e reconhecido por este Conselho.

   IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

                    A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.
É o parecer, S M J. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de agosto de 2012.
                                                              Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio 

                                      Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

                                                        Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier – relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão relatora.

                                      Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                                          Presidente do CEE/PI
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