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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 152/2012
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização, até 30 de junho de 2017, de funcionamento dos Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, da Unidade Escolar Alcenor Candeira, Instituição da rede privada, em Parnaíba (PI).

I – ASPECTOS EGRAIS.

A Instituíção Unidade Escolar Alcenor Candeira é um estabelecimento da rede privada com funcionamento na cidade de Parnaíba, estado do Piauí, tendo como mantenedor N. ARARIPE & CIA LTDA, CNPJ nº. 06.637.243/0001-11, com domicílio à rua Marques Bastos, 100, centro, na dita cidade. Funciona sob autorização da Resolução CEE/PI n.º 110/2007, deste Conselho, ministrando os Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.

II – RELATÓRIO.

A direção da Unidade Escolar Alcenor Candeira através de seu representante legal, o senhor João Ernesto Araripe, protocolou sob o n.º 159/2012, requerimento solicitando renovação de autorização  dos Cursos de Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular da unidade situada à rua Marques Bastos, n.º 100, na cidade de Parnaíba (PI).

Sob o aspecto físico, a escola dispõe de 12 (doze) salas de aula, 01(uma) diretoria, 01(uma) sala para professores, 01 (um) almoxarifado, 01 (uma) cantina, 01 (uma) biblioteca, 10 (dez) banheiros, área de recreação, piscina, sala de dança, quadra poliesportiva (descoberta) e laboratório de informática. A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno acostados aos autos denotam instrução de cunho bem elaborado, grade curricular distribuída conforme demanda legal, conteúdos programáticos bem distribuídos nas modalidades ofertadas e processo de avaliação bem definido.

A escola foi inspecionada em 14 de junho de 2012 pelas técnicas Simara Sousa do Nascimento, Maria do Amparo B. A. Ramos e Christianne Machado Souza, onde as mesmas expressam que a escola tem um quadro de docentes qualificados conforme exigência da Lei de Diretrizes e Bases – LDB 9.394/96 e que os coordenadores pedagógicos são selecionados por área de conhecimento segundo a Proposta Pedagógica mencionada no PPP (Projeto Político Pedagógico).

No tocante a inspeção das dependências do prédio, o laudo técnico é assinado pelo engenheiro Adilson Farias de Castro Júnior (CREA n.º 10503-PI), onde o mesmo afirma a existência de acesso adequado à pessoa portadora de necessidades especiais.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Tendo em vista os aspectos examinados, que os dou por satisfeito, sou favorável a renovação de autorização de funcionamento da Unidade Escolar “Alcenor Candeira”, para ofertar os Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, até 30 de junho de 2017.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de agosto de 2012.

                                      Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                  Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

 Presidente do CEE/PI
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