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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 155/2012
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Opina favoravelmente pela mudança de mantenedora da UNIDADE ESCOLAR SÃO LUIZ GONZAGA, localizada em Parnaíba (PI).
I – Relatório
Este parecer atende ao requerimento encaminhado pelo Sr. Jurandir da Silva Rodrigues, responsável pela mantenedora de origem e pelo Sr. Eduardo de Oliveira Furtado, responsável pela mantenedora proposta, que solicita ao Conselho Estadual de Educação a mudança da Mantenedora da Unidade Escolar São Luiz Gonzaga, localizada na Avenida Capitão Claro, 676 - A, - Centro, em Parnaíba (PI). 
A Unidade Escolar São Luiz Gonzaga foi autorizada para oferta dos Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regulares, por meio da Resolução CEE/PI n.º 304/2010, com validade até 22 de novembro de 2015.
O requerimento deu origem ao Processo CEE/PI n.º 229/2012, este apresenta a documentação necessária de acordo com a Resolução CEE n.º 019/2004: declaração assinada pelas mantenedoras de que estão de pleno acordo com a transferência e o compromisso da mantenedora de destino de assegurar o funcionamento da escola, de acordo com a Proposta Pedagógica e o Regimento Interno aprovados pelo CEE, mantendo o padrão do corpo docente e técnico-administrativo,  instalações físicas, equipamentos, laboratórios e bibliotecas. 
De acordo com os autos a mudança será da Mantenedora Unidade Escolar São Luiz Gonzaga – DIOCESANO, CNPJ n.º 06.711.568/0001-05, para a Mantenedora Colégio Diocesano de Parnaíba LTDA - EPP, CNPJ 14.719.899/0001-01. 
II - Voto
Assim, em face do exposto, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável a autorização da mudança da Mantenedora, conforme solicitação constante nos autos do processo CEE/PI n.º 229/2012.
                     É o parecer, salvo melhor juízo.            
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de agosto de 2012.
Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                          Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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