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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 156/2012
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo, na modalidade regular, da ESCOLA INFÂNCIA MODERNA, instituição da rede privada em Floriano (PI), até 30 de maio de 2015, com ressalvas.

I – ASPECTOS GERAIS
A Instituição ESCOLA INFÂNCIA MODERNA é um estabelecimento da rede privada com funcionamento na cidade de Floriano, estado do Piauí, com domicílio à rua Aluízio Ribeiro, 1574, centro, na dita cidade, tendo como mantenedor PEREIRA & ROCHA LTDA e CNPJ n.º 07.483.480/0001-38. A escola já funcionava sob autorização da Resolução CEE/PI n.º 098/2007, deste Conselho, vencida em 22 de maio deste ano, ministrando Educação Infantil e Ensino Fundamental, ambos na modalidade Regular.
II – RELATÓRIO
A direção da Escola Infância Moderna, através de seu representante legal, a senhora Maria Constança da Silva Rocha, protocolou neste Conselho requerimento, que gerou o Processo n.º 180/2012, solicitando renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental, ambos na modalidade Regular, para a escola situada à rua Aluízio Ribeiro, 1574, centro, em Floriano-PI.

Sob o aspecto físico, a escola dispõe de 09(nove) salas de aula, 01(uma) diretoria, 01(uma) secretaria, 01(uma) sala para professores, 01(uma) sala de reunião, 01(um) almoxarifado, 01(uma) cantina, 01(uma) biblioteca, 05(cinco) banheiros, área de recreação, laboratório de informática. A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno juntados aos autos obedecem às recomendações feita por este Egrégio Conselho e a grade curricular, distribuída conforme demanda legal, apresenta os conteúdos programáticos bem distribuídos nas modalidades ofertadas, no entanto não possui laboratório de ciências.

A escola foi inspecionada em 26 de junho de 2012 pelas técnicas Lucirene Leal de Carvalho e Adeilma Maria de Oliveira Benvindo, da 10.ª Gerência Regional de Educação, onde as mesmas expressam que a escola consigna a matrícula dos alunos em folhas avulsas e não em livro de matrícula, no entanto declaram que a escola está apta para um bom funcionamento.

No tocante a inspeção das dependências do prédio, o laudo técnico é assinado pelo arquiteto Rogério Pereira da Silva Rocha (CAU n.º 3163-D-PI), onde o mesmo afirma que o prédio encontra-se em perfeito estado de funcionamento, oferecendo todas as condições de segurança aos seus usuários.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Tendo em vista os aspectos examinados, que os dou por satisfeito, sou favorável a renovação de autorização de funcionamento da ESCOLA INFÂNCIA MODERNA, para ofertar os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental, ambos na Modalidade Regular, até 30 de maio de 2015, e a validação dos estudos dos alunos realizados no período que a escola estava descoberta por ato de autorização, no entanto faço as seguintes recomendações:

1 - Que a escola providencie o Livro Ata para consignar o registro de seus alunos matriculados por nível e modalidade de ensino;
2 - Que a escola apresente cronograma de investimentos para a construção de laboratório de ciências ou laboratório móvel. 

É o parecer e voto, S.M.J 
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de agosto de 2012.

Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                                          Presidente do CEE/PI
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