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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 157/2012
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Emito parecer favorável à renovação de autorização, até 11 de maio de 2015, de funcionamento do INSTITUTO EDUCACIONAL TITO MARQUES, rede privada, na cidade de Lagoa do Piauí (PI), para ministrar os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, para atuar exclusivamente no município de Lagoa do Piauí (PI), com recomendações.   

I – Informações Gerais
Em análise do Processo CEE/PI n.º 209/2012, que trata do pedido de renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de  Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular do Instituto Educacional Tito Marques. A instituição pertence à rede privada, tendo como mantenedora Luzineide S. Bastos, inscrita no CNPJ sob o n.º 09.228.408/0001-90, localizada na Avenida Tenente Zeli, n.º 1286, Centro - Lagoa do Piauí (PI). Os cursos oferecidos pelo estabelecimento de ensino receberam autorização através do Parecer CEE/PI n.º 072/2009 e Resolução CEE/PI n.º 076/2009.

II - Relatório
Após realização de inspeção de praxe, a técnica da Gerência de Inspeção Escolar da SEDUC esclarece que a escola funciona em prédio próprio. Quanto à sua organização e funcionamento em termos de instalações físicas e pedagógicas, escrituração escolar, arquivo e recursos humanos, entre outros, estão de acordo com as normas vigentes, exceto em relação ao livro de matrícula e o livro de registro de documentos expedidos. Atualmente, atende 79 alunos, sendo 47 alunos na Educação Infantil, 21 alunos no Ensino Fundamental de 9 anos e 11 alunos no Ensino Fundamental de 8 anos. 

Ressalte-se que a comissão de inspeção constatou que o Instituto Educacional Tito Marques possui um anexo na cidade de Demerval Lobão (PI), em funcionamento desde janeiro de 2012. O que não é permitido, uma vez que esse anexo deve ter autorização própria. 

Informamos ao mantenedor que fazer funcionar escola sem autorização é punível processualmente, conforme o que se estabelece no art. 13 da Resolução CEE/PI n.º 054/2003, in verbis:

“Art. 13 – O estabelecimento integrante do Sistema Estadual de Ensino, que oferecer curso sem a devida autorização do CEE/PI, deverá ter sua situação levantada e encaminhada ao Ministério Público, para as providências legais cabíveis.”
A instituição educacional conta com Alvará de funcionamento, bem como laudo de vistoria técnica. O corpo docente é formado por 03 professores com curso superior e 12 cursando. 

A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar estão organizados de acordo com os objetivos da escola e dentro dos princípios que regem a LDB e as normas estabelecidas por este Conselho, assim como estão adequados à modalidade de ensino que a instituição se propõe a oferecer.

III – Conclusão e Voto

1. Em face do exposto e considerando os elementos de instrução do processo, o parecer é pela renovação de autorização de funcionamento do Instituto Educacional Tito Marques, rede privada, na cidade de Lagoa do Piauí (PI), para ministrar os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, exclusivamente na cidade de Lagoa do Piauí, ficando autorizado até 11 de maio de 2015, convalidando os estudos realizados pelos alunos durante o período em que a escola estava sem o ato autorizativo, tendo, no entanto, que providenciar no período de 30 dias, o livro de matrícula, o livro de registro de documentos expedidos, o requerimento de mudança de endereço para oficiamento desta ao Conselho de Educação, bem como a Planta baixa do prédio e a planta de localização.
Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de setembro de 2012.

                        Cons.ª  Odeni de Jesus da Silva – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                                      Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                                  Presidente do CEE/PI
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