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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 161/2012
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização, até 30/08/2017, para funcionar com os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, oferecidos pelo INSTITUTO EDUCACIONAL INCENTIVO, sediado na cidade de Picos (PI).
PROCESSO CEE/PI n.º 156/2012, de 23/05/2012.

INTERESSADO: Instituto Educacional Incentivo

ASSUNTO: Renovação de Autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.

RELATOR: Carlos Alberto Pereira da Silva.

I – RELATÓRIO

A Diretora do Instituto Educacional Incentivo, instituição de ensino de iniciativa privada, sediado na cidade de Picos (PI), na Avenida Nossa Senhora de Fátima, n.º 551 – Centro, mantido pelo Instituto Educacional Incentivo Ltda, CNPJ n.º 00.911.225/0001-08, protocolou em 23 de maio de 2012, neste Conselho Estadual de Educação, sob n.º 156, Requerimento de Renovação de Autorização dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.
O Instituto Educacional Incentivo estava autorizado, por cinco anos, através do Parecer CEE/PI n.º 140/2007, pela Resolução CEE/PI n.º 139/2007, para ministrar os Cursos de Educação Infantil e  Ensino Fundamental Completo Regular, ambos com vigências vencidas em 28 de junho de 2012. 
O processo sob análise está instruído com as peças requeridas pela Resolução CEE/PI n.º 054/2003, artigo 11, acrescido da Ficha Perfil e do Contrato de Locação resultantes da inspeção realizada.
O corpo docente é formado por dezessete professores e onze servidores administrativos.
O processo encontra-se de acordo com as normas estabelecidas pelo CEE/PI e segundo relatório de inspeção da SEDUC, o prédio encontra-se em boas condições de funcionalidade, e as práticas de Educação Física acontecem no PICOENSE CLUBE. A escola não tem laboratório de informática, mas, no entanto, possui 20 (vinte) not books para as práticas de informática. 
II – CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, somos favoráveis à renovação de autorização de funcionamento do Instituto Educacional Incentivo, sediado na cidade de Picos - PI, na Avenida Nossa Senhora de Fátima, n.º 551 – Centro, até 30 de agosto de 2017, para funcionar com os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, recomendando a convalidação dos estudos de alunos legalmente matriculados, no período em que a instituição esteve sem Ato Autorizativo. 
Este é o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Estado do Piauí, em Teresina, 13 de setembro de 2012.

               Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                  Cons. Francisco Soares Santos Filho
                   Presidente do CEE/PI em exercício
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