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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 168 /2012
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Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento das escolas municipais de Joaquim Pires (PI), para ministrarem os Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental regular completo, até 30 de setembro de 2017, e o Curso de Ensino Fundamental, na modalidade EJA, até 30 de setembro de 2015.

I – ASPECTOS GERAIS

A prefeitura Municipal de Joaquim Pires, através do prefeito Genival Bezerra da Silva, apresenta o Processo CEE/PI n.º 231/2012, solicitando renovação de autorização de funcionamento das escolas municipais daquele município. As escolas funcionam até hoje sob a Resolução CEE/PI n.º 001/2001 deste CEE.

II – RELATÓRIO

O município de Joaquim Pires possui 34 escolas municipais, a maioria na zona rural, tem 161 (cento e sessenta e um) professores com formação superior ou cursando, sendo 60 (sessenta) por contratação temporária e 96 (noventa e seis) servidores administrativos nas escolas, sendo apenas dez concursados.

O processo está instruído com Regimento Interno da Secretaria de Educação, descrevendo as competências das divisões e seções e, embora faça referência à participação dos professores das escolas no trabalho, não aponta para a posterior elaboração dos Regimentos Internos das escolas. Da mesma forma, a Proposta Pedagógica, muito bem elaborada, não deixa transparecer a indicação de trabalho posterior nas escolas. Vale destacar na Proposta Pedagógica a referência aos anos iniciais do Ensino Fundamental quanto ao processo avaliativo, deixando crer que não haverá retenção do aluno, ainda que a escola adote o regime seriado, considerando os três primeiros anos um bloco pedagógico não passível de interrupção. O destaque é pela referência, considerando que poucas escolas têm essa compreensão, embora esteja preconizada na Resolução CNE/CEB n.º 07/2010. Também merece citação, a presença no processo, das fichas de acompanhamento dos alunos dos três anos iniciais, com as competências a serem observadas na avaliação.

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Joaquim Pires (PI), para ministrarem os Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental regular completo, até 30 de setembro de 2017 e Ensino Fundamental completo, na modalidade EJA, até 30 de setembro de 2015, com as seguintes recomendações: 

1 - Dar condições para que as escolas elaborem os seus Regimentos e suas Propostas Pedagógicas, considerando que cada escola tem situação diferenciada; 

2 - Encaminhar a este conselho, no prazo de 60 dias, o plano de desenvolvimento das escolas, com prazos de execução, considerando que no processo não há referência a presença de laboratórios de ciência, informática, biblioteca e espaços para prática de Educação Física e esportes. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de setembro de 2012.

 

                     Cons.ª Maria Regina Sousa - Relatora 

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.
                         

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                               Presidente do CEE/PI
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