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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº171/2012
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Opina favoravelmente a aprovação da Proposta Pedagógica do Programa de Educação com Mediação Tecnológica “Mais Saber”, a ser implantado em Unidades Escolares da Secretaria Estadual da Educação. 
PROCESSO CEE/PI Nº 230/2012
ASSUNTO: Autorização Proposta Pedagógica do Programa de Educação com Mediação Tecnológica “Mais Saber”
INTERESSADO: Secretaria Estadual de Educação e Cultura - SEDUC

RELATORA: Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
I - RELATÓRIO

Em análise o processo nº 230/ 2012 em que o Secretário de Educação e Cultura, Átila Freitas Lira, encaminha a este Colegiado a Proposta Pedagógica do Programa de Educação com Mediação Tecnológica “Mais saber”, para apreciação.
O documento apresentado para análise consta que a Secretaria Estadual de Educação e Cultura propõe implantação do referido programa para melhorar a qualidade da oferta de ensino nas escolas que enfrentam dificuldades para acesso e permanência de jovens aptos à matrícula no ensino médio regular, expandindo a oferta para ampliar a escolarização, bem como oferecer aos estudantes piauienses oportunidades de participação em cursos livres.
O Programa tem como objetivo “Qualificar a oferta da educação básica, com mediação tecnológica presencial, nas diferentes modalidades de ensino, para atender a população residente em áreas urbanas e rurais, e suprir o déficit de professores habilitados, conforme preceitua a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional – LDBEN/96”.
O Programa garantirá que a oferta da educação básica nas diferentes modalidades seja ministrada por professores habilitados, utilizando mídias educativas com transmissão via-satélite, em regime presencial, em 300 (trezentos) ambientes escolares, instalados em áreas urbanas e rurais do estado.
A implantação do Programa será gradativa, tendo como oferta para o ano de 2012, a partir de agosto, o 1º ano de ensino médio regular, e cursos livres, como o preparatório para o Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM e o reforço para as disciplinas de Língua Portuguesa e Matemática.
As aulas serão transmitidas do estúdio instalado na TV educativa do estado, em tempo real, no formato de videoconferência, ministrada por professores habilitados. Os alunos assistirão às aulas em ambientes escolares de segunda a sexta-feira, em horários estabelecidos para a transmissão das aulas e contarão com um mediador pedagógico em todas as aulas.
No projeto consta o formato dos horários de aulas diária, de 18h as 21h10min, explicita a sistemática de avaliação onde o aluno, para ser aprovado deve ter aproveitamento mínimo de 60% e frequência mínima de 75%, prever recuperação paralela por meio de plano de estudo elaborado pelos professores ministrantes e orientado pelo mediador pedagógico.
A matriz curricular apresentada no processo consta das áreas de conhecimento, componentes curriculares e carga horária semanal e anual, totalizando 800 horas anuais e duzentos dias letivos. Ainda consta na matriz que as aulas são formatadas em cinco dias por semana, com quatro horas de 45 min cada. Neste sentido, há necessidade de revisão da carga horária, visto que cinco horas aulas diárias de 45 min., não correspondem a 800 horas em 200 dias, considerando que a hora deve ser de 60 min., mesmo que fracionadas em diversas atividades.
Segundo os dados apresentados na Proposta, observa-se que o Programa inova o formato e amplia a oferta do ensino médio, possibilitando que estudantes residentes em áreas de difícil acesso a escolas convencionais, tenham seu direito de acesso, permanência e sucesso na educação garantido, contribuíndo para universalização da oferta e para inclusão social.

Assim, considerando que a proposta pedagógica consta dos fundamentos e estrutura que justificam a sua oferta, essa relatora é favorável a aprovação da Proposta Pedagógica do Programa.

II - VOTO DA RELATORA
Considerando o exposto, esta relatora recomenda ao plenário a aprovação da Proposta Pedagógica do Programa de Educação Tecnológica – Mais Saber, recomendando a compatibilização das horas aulas registradas na matriz curricular, de modo a cumprir no mínimo em 200 dias letivos as 800horas, estabelecidas na legislação.

É o parecer, S M J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 27 de setembro de 2012. 

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

                                                    Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio 
                                                                 Presidente do CEE/PI
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