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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 177/2012
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Emito parecer favorável à renovação de autorização de funcionamento, até 30 de junho de 2017, da ESCOLA RAIO DE LUZ, rede privada, na cidade de Ilha Grande-PI, para ministrar o curso de Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.  

I – Informações Gerais
Em análise o Processo n.º 197/2012, que trata do pedido de renovação de autorização de funcionamento para ministrar Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, da Escola Raio de Luz.  A instituição pertence à rede privada, tendo como mantenedora firma H.P.S. MACHADO JÚNIOR, CNPJ nº 08.637.272/0001-09, localizada na Estrada para Tatus, 890, bairro Baixão – Ilha Grande(PI). O curso oferecido pelo estabelecimento de ensino recebeu autorização através do Parecer nº 125/2008, pela Resolução CEE/PI nº 088/2008.

II - Relatório
Após realização de inspeção de praxe, as técnicas de inspeção da 1ª Gerência Regional de Educação, esclarecem que a escola funciona em prédio alugado e encontra-se em bom estado de conservação. O prédio dispõe de 4 (quatro) salas de aula, uma (01) diretoria, uma (01) sala de professor, uma (01) cantina, uma (01) cozinha, três (03) banheiros; um (01) almoxarifado, (01) um pátio coberto;

A escola não tem laboratório de Ciências, nem de Informática. As atividades de informática são realizadas na sala dos professores, onde existem quatro (04) computadores que são disponibilizados para este fim;

As atividades de educação física são realizadas em um pátio (espaço coberto), que também serve para recreação, reuniões e ouras atividades da escola;

Quanto ao registro da vida escolar dos alunos é feito: na Ficha de matrícula, Ficha de Rendimento, Boletim de Notas e Histórico Escolar.

Quanto à sua organização e funcionamento em termos de instalações físicas e pedagógicas, escrituração escolar, arquivo e recursos humanos entre outros, estão de acordo com as normas vigentes. Atualmente oferece o Ensino Fundamental do 1º ao 5º ano, autorizada a funcionar através do parecer CEE/PI nº125/2008. Atende 42 alunos no Ensino Fundamental, séries iniciais regular.
A instituição educacional conta com Alvará de funcionamento, bem como laudo de vistoria técnica. O quadro de pessoal da escola é formado por uma (01) Diretora com Curso de Pegadogia, sete (07) Professores com formação em Normal Superior, uma (01) Coordenadora de Psicopedagogia, uma (01) Secretária com Ensino Médio e um (01) Serviço Geral com Ensino Fundamental.

A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar estão organizados de acordo com os objetivos do colégio e dentro dos princípios que regem a LDB e as normas estabelecidas por este Conselho, assim como estão adequados à modalidade de ensino que a instituição se propõe a oferecer.

III – Conclusão e Voto

Em face do exposto e considerando os elementos de instrução do processo, o parecer é pela renovação de autorização de funcionamento para ministrar Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, até 30 de junho de 2017, da Escola Raio de Luz, rede privada, na cidade de Ilha Grande-PI, convalidando os estudos dos alunos realizados durante o período em que a escola esteve sem ato autorizativo.
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 04 de outubro de 2012. 
Cons. Odeni de Jesus da Silva

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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