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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 179/2012
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Emito parecer favorável à renovação de autorização, até 30 de setembro de 2014, para o funcionamento do COLÉGIO ALFA INHUMENSE, rede privada, com sede em Inhuma – PI, para ministrar o Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, com recomendações.
I – HISTÓRICOS E ANTECEDENTES

A Senhora Lucicleide Maria Ferreira de Lima, diretora do Colégio Alfa Inhumense, protocolizou sob o número 207/2012, requerimento solicitando renovação de autorização do funcionamento do colégio em tela para oferecer Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.  O referido requerimento vem prefaciando o processo com a documentação necessária para este Conselheiro relator instruir seu parecer e voto, e está de acordo com a legislação vigente. No processo consta, entre outros documentos: justificativa para o funcionamento, Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, Matriz Curricular, laudos técnicos, CNPJ, alvará de funcionamento e modelo de diário de classe. 

II – RELATÓRIO

Da organização pedagógica – o Colégio Alfa Inhumense, rede privada, com sede na rua Arlindo Nogueira, 305, Centro, Inhuma (PI), CNPJ n.º 00.988.591/0001-57, mantido pela empresa Colégio Alfa Inhumense Ltda, possui uma equipe, de acordo com os técnicos da GIE, com 13(treze) professores, todos com curso superior completo, como consta nos autos do processo. O Regimento Interno está de acordo com a legislação em vigor e em consonância com o Projeto Pedagógico da escola. A direção da escola é exercida pela Profª Lucicleide Maria Ferreira de Lima, licenciada em Letras Português. Foram identificados pela inspeção os seguintes documentos escolares: ficha individual do aluno, livro de matrícula e livro de ata. Ainda de acordo com a inspeção, a escola funciona nos turnos manhã e tarde, atendendo 205 estudantes, sendo 25 na Educação Infantil, 144 no Ensino Fundamental e 61 no Ensino Médio.

Da estrutura física – O Colégio em apreço possui prédio próprio, verificou-se que o mesmo possui as seguintes dependências: 09 (nove) salas de aula, diretoria, almoxarifado, secretaria, banheiros, sala de professores, biblioteca, cantinas. As aulas de educação física são ministradas em quadra poliesportiva própria da escola. As instalações prediais foram vistoriadas pelo Engenheiro Civil Galvane Portela de Deus, CREA, Nº237/D, conforme laudo técnico encartado no processo. De acordo com o mesmo, as condições físicas, apresentam-se favoráveis ao bom funcionamento da instituição de ensino proposta. O relatório de vistoria técnica afirma ainda que o prédio está de acordo com a legislação pertinente no que tange a garantia da acessibilidade de portadores de deficiência de locomoção. A escola não possui laboratório de Ciências, possuindo convenio com laboratório de análises clínica.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Diante da análise do processo em pauta, do relatório técnico da GIE e contato telefônico, este Conselheiro Relator vota:

a) Favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento, até 30 de setembro 2014, do Colégio Alfa Inhumense, rede privada, fixado à Rua Arlindo Nogueira, 305 - Centro, Inhuma – PI, para ministrar o Ensino Fundamental Completo e o Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, convalidando os estudos realizados no período em que a instituição esteve sem ato autorizativo. 
b) Fica condicionada a próxima renovação de autorização à implementação de um laboratório básico de Ciências, cujo projeto deve ser apresentado à secretaria deste Conselho no prazo de 60 dias. Caso não apresentando este projeto, incorrerá a suspensão da autorização de funcionamento
c) Que seja apresentado, no prazo de 60 dias, a este Conselho seu Plano de                       Desenvolvimento Educacional – PDE/Escola e Projeto de Qualificação dos seus futuros docentes, para o referido período de autorização.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 04 de outubro 2012.
Cons. Wilson Seraine da Silva Filho - Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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