 
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 184/2012

Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento das ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE MATIAS OLÍMPIO-PI, para ministrarem Educação infantil e Ensino Fundamental Regular Completo, até 31 de outubro de 2017, com recomendações.


I – ASPECTOS GERAIS

A Prefeitura Municipal de Matias Olímpio - PI, através do Prefeito Edísio Alves Maia CPF 138.784.333-87, apresenta o Processo 295/2012 solicitando renovação da autorização de funcionamento das escolas da rede municipal daquele município, as quais funcionam até esta data sob autorização da Resolução 001/2001.

II – RELATÓRIO

O processo está instruído regularmente com Regimento Interno, Proposta Pedagógica e Plano de Metas elaborados conforme padrão. O município possui 22 escolas distribuídas entre as zonas rural e urbana. A Unidade Escolar do Mocambo não consta da relação anterior e não há no processo ato de criação da mesma. Também não há referência à situação física das escolas nem aos equipamentos existentes (biblioteca, quadras, laboratórios). É como se o processo tivesse sido elaborado pela SEDUC para ser modelo para as escolas. Os professores têm qualificação adequada para suas áreas de atuação e os componentes curriculares estão bem elaborados e bem distribuídos na matriz curricular.
 
III – VOTO
Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas da rede municipal de Matias Olímpio - PI, para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo, até 31 de outubro de 2017, com as seguintes recomendações:
a) Que seja encaminhada cópia do ato de criação da Unidade Escolar do Mocambo para anexar ao processo;
b) Que seja encaminhado documento sobre a situação das escolas municipais quanto a equipamentos (biblioteca, quadra, laboratórios e estrutura física);
c)    Que seja feita revisão gramatical nos textos do processo por tratar-se de documento oficial das escolas.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de outubro de 2012.


                          Cons.ª Maria Regina Sousa - Relatora 
           
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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