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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 189/2012
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Opina favoravelmente à alteração na matriz curricular do curso de Ensino Médio, do Instituto Dom Barreto, rede privada, Teresina (PI).
PROCESSO CEE/PI nº 311/2012.
INTERESSADO: Instituto Dom Barreto.
ASSUNTO: Alteração de Matriz Curricular.

RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
  Em análise ao Processo CEE/PI nº 311/2012, em que Maria Estela Rangel da Silva, diretora geral do INSTITUTO BOM BARRETO, situado à Rua Gabriel Ferreira, 691, Centro/Norte, Teresina (PI), solicita a este Conselho a autorização na matriz curricular relativo ao 3º Ano do Ensino Médio. 

O Colégio tem como mantenedora a Associação Instituto Bom Barreto, CNPJ nº. 07.250.103/0001-59, foi autorizado por meio da Resolução CEE/PI nº. 249/2011, com validade até 30 de novembro de 2016, para oferta dos Cursos de Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos regulares, 
II – RELATÓRIO
O Processo encontra-se instruído com requerimento, exposição de motivos programa do exame de escolaridade para ingresso no nas instituições de ensino superior que ofertam os cursos de preferência e matriz curricular quadro demonstrativo do corpo docente atuantes do 6º ao 9º ano. 
A alteração proposta na matriz curricular constitui-se em criar alternativa no 3º ano de ensino médio, particularmente na potencialização da carga horária dos componentes curriculares da área de exatas. Assim, apresenta duas opções de 3º ano, onde a primeira permanece com estrutura já existente e a segunda com as seguintes alterações: a) ampliação da carga horária de Língua Portuguesa de 80 para 120 horas, Matemática Álgebra de 80 para 120 horas, matemática Geometria de 80 para 120 horas, Matemática Funções e Cálculos de 80 para 120 horas, Física Óptica de 80 para 120 horas, Física Mecânica de 40 para 120 horas, Química Orgânica de 80 para 120 horas, físico-química de 80 para 120 horas, Química Geral e Inorgânica de 80 para 120 horas e Inglês de 40 para 120 horas; b) redução da carga horária de História Geral de 80 para 40 horas, Geografia Política e Tópicos de Atualidade de 80 para 40 horas; c) inclusão do componente cuticular Biologia Geral com 40 horas; d) Retirada das disciplinas de Artes, história do Brasil e do Piauí, Geografia Humana Geral, do Brasil e Piauí, Geografia Física Geral, do Brasil e do Piauí, Filosofia, Sociologia, Zoologia, Botânica, Genética, Citologia e Espanhol; e) permanência com a mesma carga horária da primeira opção os componentes curriculares de Leitura e Produção de Texto, Literatura e Física Elétrica. Nessa nova estrutura a primeira opção totaliza 1.840 horas aulas e a segunda 1.600 horas. 

No mérito, considerando que a base nacional comum está garantida, com carga horária, além do mínimo obrigatório a proposta não contraria a norma, no entanto ressalta-se alguns aspectos que essa relatora considera importante, a saber:

a) Quanto aos componentes curriculares de Filosofia e Sociologia, devem constar, também, no 3º ano do Ensino Médio em conformidade com a Resolução CEE/PI nº 111/2009, que estabelece a oferta em todas as séries do Ensino Médio, com carga horária mínima de 40 horas anuais. Também, é importante considerar a contribuição dos conteúdos pertinente a essas disciplinas para uma formação humanista, bem precioso, a ser preservado na formação de todos os estudantes com vista a uma atuação, mesmo que seja técnica, que não esqueça de valorizar a dimensão humana em todos os aspectos das relações sociais;
b) Estando as opções diferenciadas na totalidade da carga horária, onde uma totaliza 1.840 horas e a outra 1.600, recomenda-se que seja feita a equivalência, para que as duas opções tenham a mesma totalidade, mesmo diferenciando as cargas horárias das disciplinas, como está posto. Para tanto sugerimos a manutenção dos componentes curriculares a seguir descritos: 
- Arte, com as 40hs da primeira opção, visto que a apreciação e o fazer artístico contribuem para o desenvolvimento da sensibilidade humana;

- História do Brasil e do Piauí, mesmo que em menor carga horária, como valorização da História do nosso estado e a importância da atualização da História do Brasil, que, aliás, não está sendo contemplada em nenhuma outra série do curso, para tanto sugerimos 40 horas;

- Genética considerando a relevância dos conteúdos desta disciplina, especialmente as questões voltadas ao meio ambiente. Neste caso sugerimos manter as 80 horas , como na primeira opção. 

Ressalta-se a compreensão de que as carga horárias, aqui indicadas, são apenas sugestões e, que o Colégio pode redistribuí-las, conforme a pertinência, desde que faça a compatibilização da  totalidade da carga horária das duas opções.

Observa-se, portanto que a proposta de mudança na matriz curricular do 3º ano do Ensino Médio do Instituto Dom Barreto, não contraria a legislação em vigor, e que a instituição está fazendo uso de sua autonomia e da flexibilidade que a Lei lhe confere. Entendemos, ainda, que essa proposta está criando alternativas que favorecem aos estudantes, a potencializarem vivenciarem de aprendizagem em áreas de suas preferências vocacionais. 

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto essa relatora recomenda ao plenário:

Aprovar a alteração na matriz curricular no 3º ano do Ensino Médio, Instituto Dom Barreto, em Teresina (PI), mediante a inclusão das indicações a seguir:

a) Incluir na matriz nas duas formatações os componentes curriculares de Filosofia e Sociologia, com carga horária anual mínima de 40hs anual;
b) Compatibilizar a carga horária das duas formatações de 3º ano, observando as sugestões indicações no corpo do parecer;
c) Que a direção do Instituto Dom Barreto encaminhe a este Conselho, para compor os autos do processo a matriz curricular, que for definida, considerando as recomendações constantes no corpo do parecer. 
 Este é o Parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 08 de novembro de 2012.

                      Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos  – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                         



Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                                              Presidente do CEE/PI
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