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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº190 /2012
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Opina pelo reconhecimento, até 30 de novembro de 2015, do curso Técnico em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança, ministrado pelo COLÉGIO DECISÃO, rede privada, em Picos (PI), recomendando que se determinem as providências que especifica. 



   INTERESSADO: COLÉGIO DECISÃO 

   MANTENEDORA: Firma Joaquim Isac da Silva Filho Ltda 

   CGC Nº 08.157.225/0001 - 68 

   PROCESSO: CEE/PI Nº 073/2012

   ASSUNTO: Reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem
I – INTRODUÇÃO
                  O COLÉGIO DECISÃO instalado e mantido pela Firma Joaquim Isac da Silva Filho Ltda, CNPJ 08.157.225/0001 - 68, situado na Avenida Senador Helvídio Nunes, 3967, Bairro Junco, na cidade de Picos – Piauí vem pela sua direção solicitar do Conselho as providências para o reconhecimento do curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem que vem ministrando. 
                    Considerando os resultados apresentados pela comissão verificadora, a análise nos autos do processo e considerando ainda que a Instituição precisava atender as exigências mínimas estabelecidas no Catálogo Nacional de Cursos Técnicos – CNCT, a escola foi objeto do Parecer CEE/PI nº 103/2012, de 26 de abril de 2012, que entre outras decisões concedia prazo para a Instituição comprovar o atendimento quanto às instalações físicas conforme segue:
· Laboratório de Informática, com mínimo de seis computadores conectados à Internet, equipados com programas específicos para a prática da enfermagem;

· Laboratório de Enfermagem (paredes azulejadas e pia instalada) composto de peças anatômicas que permitam a prática de procedimentos de enfermagem em situação simulada;

· Biblioteca com espaço físico adequado e acervo bibliográfico (demonstrando o número de exemplar que deve ser compatível com a clientela atendida).

.
   II – RELATÓRIO
A instituição apresentou documentação demonstrando o atendimento das determinações e a Equipe Técnica do Conselho realizou visita e informou em relatório,  apensado aos autos, que  atualmente as instalações físicas estão de acordo com as exigências estabelecidas no Catálogo Nacional de Cursos Técnicos – CNCT.  Ressaltou a justificativa da direção da escola paro os convênios firmados para desenvolvimento dos estágios em outros municípios.

III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto a relatoria consubstancia e recomenda à deliberação do plenário os seguintes encaminhamentos:
I – Reconhecer, até 30 de novembro de 2015, o Curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem, ministrado pelo COLÉGIO DECISÃO, rede privada, com sede na cidade de Picos (PI);
II - Determinar à direção do Colégio que suspenda, imediatamente, os estágios fora de sede passando a oferecê-los somente na cidade de Picos, onde está autorizado a oferecer o Curso;
II – Determinar, ainda, que a direção que submeta os diplomas expedidos, para os alunos concludentes do curso em apreço, à autenticação efetivada pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.

                   IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

                           A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI Nº 014/2011, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do conselho pleno.
É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 08 de novembro de 2012.

Relatores:

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora
Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.
            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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