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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 193/2012
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Opina pelo reconhecimento, até 30 de novembro de 2015, do Curso Técnico em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança, que vem sendo ministrado pelo CENTRO TÉCNICO EM ENFERMAGEM DE CANTO DO BURITI, rede privada, com sede na cidade de Canto do Buriti (PI).
   I – INTRODUÇÃO
                       O Centro Técnico em Enfermagem de Canto do Buriti, mantido pelo Grupo de Educação Básica e Superior do Sul do Piauí S/C Ltda, com registro no CNPJ Nº 04.950.393/0001-55, situado à Rua Coelho Neto, 490, Centro, em Canto do Buriti (PI), vem através da direção solicitar ao Conselho o reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem que vem ministrando. A instituição foi autorizada a oferecer o referido curso pela Resolução CEE/PI N.º 385/2010. A solicitação de reconhecimento foi feita através do Processo CEE/PI n.º 237/2012 e para verificar in loco as condições de oferta do curso em referência foi nomeada comissão pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 058/2012. 
   II – RELATÓRIO
                     O curso está estruturado com carga horária total de 1.800 horas sendo 1.200 horas teórico - práticas e 600 horas de estágio supervisionado, que são desenvolvidas no Hospital Regional e Postos de Saúde Municipal, conveniados com a escola. A escola possui diários de classe organizados, com registro do conteúdo programático previsto e coerente com a carga horária e com os dados escolares dos alunos. Atualmente a instituição conta com um corpo discente formado por setenta e oito alunos que demonstram satisfação e muitos com aprovação em concursos públicos em outros estados e também em fase de contratação por empresas do município e da região. A qualificação dos professores obedece ao estabelecido por lei e são admitidos por contrato temporário de trabalho. A instituição de ensino possui sede própria com as dependências: quatro salas de aula, com capacidade para cinqüenta alunos, devidamente equipadas e climatizadas; secretaria; coordenação e diretoria; biblioteca bem estruturada com oito cabines individuais de estudo e acervo bibliográfico atualizado e condizente com o número de alunos, laboratório de informática com oito computadores e em espaço adequado,  laboratório de enfermagem bem estruturado, tanto na instalação quanto em equipamentos. 
A comissão avaliadora considerou em todos os itens observados in loco a coerência entre as atividades desenvolvidas e conclui que o Centro Técnico em Enfermagem de Canto do Buriti desta forma e neste momento, apresenta condição satisfatória para a oferta do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança.
  III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, a conclusão e voto da relatoria consubstanciam e recomendam à deliberação as decisões seguintes:
I – Reconhecer, até 30 de novembro de 2015, o Curso Técnico em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança, ministrado pelo CENTRO TÉCNICO EM ENFERMAGEM DE CANTO DO BURITI, rede privada, mantido pelo Grupo de Educação Básica e Superior do Sul do Piauí S/C Ltda, com registro no CNPJ Nº 04.950.393/0001-55, localizado na Rua Coelho Neto, 490, Centro, em Canto do Buriti (PI).

II – Determinar ao diretor do CENTRO TÉCNICO EM ENFERMAGEM DE CANTO DO BURITI que submeta os diplomas expedidos aos alunos concludentes do curso em apreço para a devida autenticação pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO
                   A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI Nº 014/2011, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.
É o parecer, S M J. 
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de novembro de 2012.

   Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora
Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos
Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.
 Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
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