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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº196/2012
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Responde consulta sobre transferência da aluna Maria Vitória Sampaio Morais, estudante do Colégio Estadual Zacarias de Góis, em Teresina, (PI).

PROCESSO CEE/PI Nº: 309/2012

INTERESSADO: Willimar de Oliveira Sampaio

ASSUNTO: Transferência de aluno

RELATOR: Cons. Maria Margareth Rodrigues dos Santos

APROVADO: 12/11/2012

I – RELATÓRIO

Este parecer responde consulta da Sra. Willimar de Oliveira Sampaio, responsável pela estudante Maria Vitória Sampaio Morais, matriculada no Colégio Estadual Zacarias de Góis, na 1ª série do Ensino Médio.

O processo está constituído, entre outros documentos, ofício de solicitação, procuração pública que nomeio a Sra. Willimar de Oliveira Sampaio como responsável pela citada estudante, Laúdo médico que diz que a aluna “tem sérios problemas de saúde, principalmente motivado por bullying e que necessita afastamento da escola para cuidar de sua saúde”. 

A requerente faz um relato explicitando razões que justificam a impossibilidade da estudante continuar estudando na escola em que está matriculada e questiona se “o Colégio Liberdade poderá receber a menor para reclassificação, reaproveitamento, recuperação”?

 Foi realizada inspeção escolar no Colégio Estadual Zacarias de Góis, para verificação da condição do percurso escolar da aluna, neste ano letivo, onde foi constatado que aluna concluiu o 1º e 2º bimestre letivo e que a transferência dela foi requerida em 26 de outubro de 2012, e concedida dia 31 do mesmo mês.

Após analise registra-se alguns as aspectos a considerar: a) O Colégio onde a aluna estava cursando o 1º ano do Ensino Médio pertence a rede pública e, em conseqüência da greve que houve no 1º semestre letivo deste ano, agora que concluiu dois bimestres letivos, como relata a inspeção escolar, período que corresponde a 50% do ano letivo; b) O Colégio Liberdade pertence a rede privada e já está em fase de conclusão do ano letivo, que segundo a diretora do Colégio, encerra no final de novembro, com o cumprimento de aproximadamente 90% da carga horária anual; c) Segundo a legislação atual o aluno da educação básica para ser aprovado  deve, obrigatoriamente, ter cursado no mínimo 75% da carga horária anual.

Assim, considera-se incompatível o percurso do ano letivo, entre a escola que aluna estava cursando, para o Colégio pretendido. No entanto, a estudante pode ser transferida para outro estabelecimento que tenha um percurso letivo compatível com o que ela vinha freqüentando ou conste no seu projeto pedagógico e regimento escolar instrumentos de adaptação, como a reclassificação, garantido o cumprimento dos 75% mínimo de freqüência obrigatória.

Considerando as observações postas, sugere-se, então, que a responsável pela a aluna providencie a transferência da mesma para um estabelecimento, preferencialmente, da rede pública com a estrutura curricular e calendário escolar similar a que ela vinha cursando, para garantia de que a mesma possa concluir o 1º ano do ensino médio a tempo de que, sendo aprovada, possa no ano de 2012, cursar o 2º ano, dando prosseguimento ao percurso de sua escolaridade.

II – CONCLUSAO E VOTO DO RELATOR
Em face do exposto, conclui e vota a relatora por recomendar à deliberação do plenário que a aluna Maria Vitória Sampaio Moraes, seja transferida para estabelecimento de ensino que tenha matriz curricular e calendário escolar, compatível ao Colégio de origem, pelas razões especificadas neste parecer.

É o parecer, s m j.


Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de novembro de 2012.

Cons. Maria Margareth Rodrigues dos Santos - relatora

III – DECISÃO DO PLENÁRIO

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI 
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