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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 212/2012
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento  do IMPACTO CURSOS E VESTIBULARES – COLÉGIO IMPACTO, rede privada, em Floriano (PI), para ministrar Ensino Fundamental Anos Finais Regular, até 30 de novembro de 2015.
PROCESSO Nº 256/2012

ASSUNTO: Autorização de funcionamento de Ensino Fundamental anos finais regular.

RELATOR: José Ribamar Tôrres Rodrigues

I – RELATÓRIO

1.1. Do histórico

Trata-se de pedido de autorização do Ensino Fundamental anos finais regular, rede privada, situada à Rua Padre Uchoa, 530 - Centro, na cidade de Floriano (PI), CEP: 64.800-000, mantido pela empresa Marcos Aurélio de Oliveira Santos, CNPJ nº. 05.825.049/0001-05, formulado pelo Diretor Administrativo da escola, Professor Marcos Aurélio de Oliveira Santos.

2.2. Da Análise

A Escola foi inspecionada pelas técnicas da 10ª GRE, Lucirene Leal de Carvalho e Meiriane de Andrade Lessa Carvalho cujo relatório data de 10 de outubro de 2012.    

O relatório apresentado mostrou que a estrutura física, pedagógica, documental, humana e de equipamentos da escola garante condições regulares de funcionamento com 07 salas de aula, 01 diretoria, 02 secretarias, 01 sala de professor, 01 almoxarifado, 01 cantina gerenciada pela própria escola, 01 biblioteca, 04 banheiros, 02 adaptados para clientela especial, 01 quadra coberta, não foi informado nenhum laboratório, porém foi realizado convênio com a Faculdade de Ensino Superior de Floriano – FAESF por, apenas, 02 (dois) semestres letivos a contar da data de assinatura em 25/08/2012, conforme Termo de Convênio e Parceria à p. 323 do processo. A escola está passando por adaptação de acessibilidade e 01 área para educação física e área para recreação não suficiente, mas para eventos maiores é feito alocação do auditório do Hotel Rio Parnaíba e para educação física, a quadra do Colégio Santa Joana D’Arc. O Regimento escolar está coerente com o que prescreve a Lei 9.394/96, contendo, dentre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção e níveis de aproveitamento, frequência, carga horária e recuperação.

A proposta pedagógica atende às exigências legais vigentes. O quadro de pessoal é constituído de 01 diretora, 01 secretária, 02 auxiliares de administrativos, 01 coordenadora pedagógica, 01 operador de microcomputador, 01 bibliotecária, 02 recepcionistas, 01 secretária financeira, 02 zeladoras, 01 tesoureira, 25 professores com curso superior na área.

O registro da vida escolar é realizado em instrumentos conforme a exigência legal.

Há 01 turma de 9º ano, turno matutino, com 18 alunos. A matriz curricular contempla disciplinas da Base Nacional Comum e da parte diversificada.

II – Do Parecer e VOTO

Considerando que:

a)  A documentação inserida nos autos do processo atende às exigências da Resolução CEE/PI 054/2003; 

b)  Que a escola citada não apresenta distorções das condições previstas quanto à infra-estruturar física, Biblioteca, laboratório, registro de vida escolar, banheiros adequados para clientela.

c)  Há condições regulares de funcionamento para o atendimento da clientela proposta.

Opina-se favoravelmente pela autorização de funcionamento do Impacto Cursos e Vestibulares – Colégio Impacto, rede privada, em Floriano – Piauí, para ministrar Ensino Fundamental anos finais regular, prevista na proposta pedagógica apresentada, à fl. 39 a 207, Art. 4º, 7º do Regimento Escolar à fl. 08 dos autos do processo até 30 de novembro de 2015.

Solicita-se, no entanto, que no prazo de 60 (sessenta dias) o Impacto Cursos e Vestibulares – Colégio Impacto apresente ao Conselho Estadual de Educação:

a) Plano para aquisição de laboratório de ciências e informática, considerando-se que o convênio com a FAESF tem vigência, apenas de 02 semestres, expirando no 1º semestre de 2013.

b) Um cronograma semestral de atividades da escola para os próximos 03 (três) anos, registrando quantitativamente, a situação atual e a prevista para cada ano, sobre os aspectos da estrutura física quanto à acessibilidade, cantina e laboratório de ciência e informática e um plano de formação continuada de professores.

 É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 29 de novembro de 2012.

Cons. José Ribamar Tôrres Rodrigues – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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