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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 225/2012
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Opina favoravelmente pela renovação, até 30 de novembro de 2015, da autorização de funcionamento do curso de Ensino Fundamental Completo e de Ensino Médio, ambos na modalidade da Educação de Jovens e Adultos, ministrados pelo COLÉGIO SÃO FRANCISCO DE SALES (Diocesano), rede privada, em Teresina (PI).

PROCESSO CEE/PI Nº: 307/2012.

INTERESSADO: Colégio São Francisco de Sales – Diocesano. 
ASSUNTO: Renovação de autorização dos Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade da EJA.
RELATORA: Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos
APROVADO: 06 /12/ 2012
I - INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer analisa o Processo CEE/PI n.º. 307/2012, onde o diretor geral do Colégio São Francisco de Sales – DIOCESANO Pe. Darly Luiz de Almeida, SJ, solicita a este Conselho renovação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental completo e de Ensino Médio na modalidade da Educação de Jovens e Adultos - EJA. 
O Colégio fica situado na Praça Saraiva, 363, centro, em Teresina Piauí é mantido, pela Sociedade Nacional de Instrução (ANI), com CNPJ nº 15.155.336/0009-58, Administrado pela Companhia de Jesus. Encontra-se autorizado, meio da Resolução CEE/PI No. 009/2010, até 31 de janeiro de 2013, para oferta dos Cursos de Ensino Fundamental completo e de Ensino Médio, ambos na modalidade da EJA.
 II - RELATÓRIO 

O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar. Dentre outros, a Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar. A Proposta Pedagógica apresenta os fundamentos que norteiam as ações educativas, considerando os fundamentos legais e da Pedagogia Inaciana, que consta de cinco dimensões: contexto, experiência, reflexão, ação e avaliação. O Regimento Escolar explicita com clareza a forma de organização administrativa e pedagógica do Colégio, bem as normas de funcionamento. As matrizes curriculares estão adequadas quanto aos componentes curriculares, com carga horária, além do mínimo estabelecido. Em nada contrariam a legislação vigente.
O Curso funciona no horário noturno, nas mesmas instalações em que funciona o ensino regular, contando com excelentes instalações, equipamentos e recursos didáticos e tecnológicos. Destina-se a pessoas oriundas de classes populares, é ofertado de forma gratuita e funciona em regime presencial.
O Ensino Fundamental se organiza em oito etapas semestrais e Ensino Médio em três anos letivos, diferenciando-se nas abordagens em que considera as vivências dos estudantes como suporte para construção dos conhecimentos propostos. O Colégio, também oferece uma série de alfabetização, para alunos que não são alfabetizados, como suporte para o percurso no Ensino Fundamental.
O relatório da inspeção escolar, realizada pelo setor próprio da Secretaria Estadual da Educação e Cultura, informa que as instalações físicas são adequadas, o quadro de pessoal constitui-se de profissionais qualificados para as funções que exercem, que os registros de vida escolar dos estudantes encontram-se devidamente organizados e as condições pedagógicas e administrativas satisfatórias para o funcionamento dos cursos  que  oferta.              
Após análise do processo constata-se que o Colégio São Francisco de Sales dispõe das condições físicas e organização pedagógica necessárias para oferta dos cursos em pauta.   
Ressalta-se a importância da iniciativa, do Colégio São Francisco de Sales, em ofertar esses cursos na modalidade da EJA, beneficiando uma parcela, expressiva, de pessoas que não tiveram oportunidade de fazer seus estudos na idade ideal e, que certamente essa ação educacional com a qualidade descrita nos autos, contribuirá, efetivamente, para a inclusão social, destes estudantes. 
III - CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, a relatora opina favoravelmente e recomenda ao plenário à renovação de funcionamento, até 30 de novembro de 2015, do curso de Ensino Fundamental Completo e de Ensino Médio, ambos na modalidade da Educação de Jovens e Adultos, ministrados pelo Colégio São Francisco de Sales, rede privada, em Teresina (PI), conforme solicita.
Este é o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 06 de dezembro de 2012.

Consª.  Maria Margareth Rodrigues dos Santos – relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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