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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 228/2012
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Emite parecer favorável ao credenciamento e autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2017, para a ESCOLA MACHADO DE ASSIS, rede privada, com sede em Picos (PI), ministrar Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular.  
I – RELATÓRIO
Em análise ao Processo CEE/PI nº.  299/2012, de 28/09/2012, em que a direção da Escola Machado de Assis, CNPJ nº. 16.903.891/0001-26, sediada na cidade de Picos (PI), na Avenida Senador Helvídio Nunes, 2176 – Bairro Junco, CEP: 64.607-760, tendo como mantenedora Instituição Junco Educacional LTDA-ME, vem através deste processo solicitar autorização para funcionar com Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular Completo e Ensino Médio Regular. 

O processo encontra-se devidamente instruído conforme prevê as normas estabelecidas pelo CEE/PI, que orienta os processos de autorização de cursos da educação básica no sistema estadual de ensino, tendo sido apresentado: regimento escolar; proposta pedagógica; matriz curricular; Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica – CNPJ, relação do corpo docente e técnico administrativo, alvará de licença da Prefeitura Municipal de Picos, laudo técnico emitido pelo Eng. Civil, Edivar Martins e Deus, CREA no. 070425284-8, licença sanitária, fotografias do prédio e relatório de inspeção da 9a Gerência Regional da Educação/Picos.
Segundo relatório da inspeção, a escola funcionará em prédio alugado e adaptado à clientela, em bom estado de conservação, possui contrato de locação com vigência de agosto/2012 a julho/2015. Dispõe de laboratório de ciências, de informática e biblioteca. A vida escolar dos alunos será organizada através de ficha de matricula, livro de matricula, ficha de rendimento, ficha individual do aluno, livro de registro de controle dos certificados e diplomas expedidos e histórico escolar. O quadro docente é qualificado par atuar nos níveis de ensino propostos. A escola dispõe de condições físicas, administrativas e pedagógicas satisfatórias para funcionamento dos cursos a serem oferecidos, conforme relatório de inspeção.
A ficha perfil da escola, decorrente da inspeção realizada em 07 de setembro de 2012, pela 9ª GRE da SEDUC-PI, descreve as condições gerais de adequação das instalações, consideradas satisfatórias, informando também que os aspectos relativos ao registro da vida escolar do aluno estão garantidos.

II – CONCLUSÃO E VOTO
Ante o exposto, apresento à apreciação deste egrégio conselho voto favorável ao credenciamento e autorização, até 30 de novembro de 2017, para funcionar com a educação infantil, ensino fundamental completo e ensino médio, ambos na modalidade regular. Recomendo que seja feita inspeção na referida escola num prazo de 60 dias, antes do inicio das atividades escolares, para constatar o dito no relatório de inspeção.
Este é o nosso parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Estado do Piauí, em Teresina, 10 de dezembro de 2012.

                     Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Cons. Francisco Soares Santos Filho
  Presidente do CEE/PI em exercício
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