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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 229/2012
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Denega a autorização de funcionamento do INSTITUTO EDUCACIONAL SÃO FRANCISCO, na cidade de Dom Expedito Lopes, para ministrar os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental anos iniciais regular.
I – HISTÓRICOS E ANTECEDENTES

A Senhora Hilda Maria Pereira do Vale Diretora do instituto Educacional São Francisco, situado à Rua São João, 11, centro, CNPJ – 16.714.237/0001-74, na cidade de Dom Expedito Lopes protocolizou sob número 246/2012, requerimento solicitando autorização do funcionamento do colégio em tela para oferecer os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental anos iniciais regular.  O referido requerimento vem prefaciando o processo. No processo constam os documentos: justificativa para o funcionamento, Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, contrato de locação, laudos técnicos, CNPJ, alvará de funcionamento, modelo de diário de classe, fotos e planta baixa do prédio. 

II – RELATÓRIO

Da organização pedagógica – O Instituto Educacional São Francisco, mantido pela empresa Hilda Rosa Pereira do Vale, possui uma equipe, de acordo com os técnicos da GIE, com apenas 01 professor com curso superior completo, o processo não possui a relação de professores nem relação de técnicos administrativos, bem como matrizes curriculares. O Regimento Interno está em desacordo com a legislação em vigor e não esta em consonância com o Projeto Pedagógico da escola. A direção da escola é exercida pela Prof.ª Francisca Maria P. da Silva, licenciada em  Letras Português. Não foi identificado pela inspeção nenhum documento escolar. Foi identificado pela inspeção apenas 05 alunos em atividade de reforço. 
Da estrutura física – O Colégio em apreço possui prédio alugado, a equipe da GIE verificou que o mesmo possui 03(três) salas de aula, uma sala que aglomera diretoria, coordenação e secretaria, 3 banheiros não adaptados a cadeirantes. Não possui sala de professores, biblioteca, cantinas, área de recreação e local adequado para prática de educação física. As instalações prediais foram vistoriadas pelo Engenheiro Civil – José de Ribamar Gonçalves de Macedo Júnior, CREA, Nº 2324/D conforme laudo técnico encartado no processo. De acordo com o mesmo, as condições físicas, apresentam-se favoráveis ao bom funcionamento da instituição de ensino proposta. O relatório de vistoria técnica afirma ainda que o prédio está de acordo com a legislação pertinente no que tange a garantia da acessibilidade de portadores de deficiência de locomoção, informação esta que está em desacordo com a inspeção in loco dos técnicos da GIE.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Diante da análise do processo em pauta e do relatório técnico da GIE este Conselheiro Relator emite voto denegando a autorização de funcionamento do INSTITUTO EDUCACIONAL SÃO FRANCISCO, na cidade de Dom Expedito Lopes, para ministrar os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental anos iniciais regular.

   Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de dezembro de 2012.

Cons. Wilson Seraine da Silva Filho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

    Presidente do CEE/PI 
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