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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 233/2012


Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento das escolas municipais de SÃO JOÃO DA FRONTEIRA - PI, para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo, até 30 de novembro de 2017, e ainda, Ensino Fundamental na modalidade EJA, até 30 de novembro de 2015.


I – ASPECTOS GERAIS

O prefeito de São João da Fronteira - PI, Antonio Ximenes Jorge, através do processo 324/2012, solicita renovação da autorização de funcionamento das vinte e uma escolas municipais, as quais funcionam sob autorização da resolução nº 098/2006, cuja validade espirou em 21.03.12.

II – RELATÓRIO

O processo está bem instruído, com regimento interno, proposta pedagógica em modelo padrão para todas as escolas, porém faz referência a que as escolas devem elaborar seus próprios documentos, tendo como base os que constam no processo. Os componentes curriculares estão bem elaborados e distribuídos assim como a grade curricular. O município tem 21 escolas com 1709 alunos, sendo apenas uma na zona urbana. O corpo técnico-docente tem qualificação adequada e o plano de ação, bem elaborado, demonstra preocupação em elevar o IDEB para 5.4 até 2015, com previsão de monitoramento, programa de reforço escolar e atenção especial a educação infantil e aos anos iniciais do ensino fundamental.

Não há no processo, referência às condições das escolas, seja no aspecto físico seja quantos aos equipamentos existentes (biblioteca, laboratórios, espaços de recreação, acessibilidade etc), embora conste no  regimento, o que não garante a existência em todas as escolas.
 
III – VOTO
Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de São João da Fronteira - PI, para ministrarem educação infantil e ensino fundamental regular completo, até 30 de novembro de 2017 e ensino fundamental regular, na modalidade EJA, até 30 de novembro de 2015, convalidando os estudos feitos de 21 de março de 2012, até a data deste parecer. Determina que seja enviado a este CEE/PI, em 60 dias, memorial descritivo de cada escola do município relacionando dependências, acessibilidade, existência de biblioteca e laboratórios de ciências.

É o parecer, s.m.j.


Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de dezembro de 2012.


Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.


Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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