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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 236/2012
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2017, do Curso Ensino Fundamental Regular Completo da ESCOLA INTEGRADA DEPUTADO MORAES SOUSA, escola da rede privada de Parnaíba (PI).
I – ASPECTOS GERAIS

O processo em análise (Proc. CEE/PI nº 302/12) tem por objeto solicitação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular, oferecido pela ESCOLA INTEGRADA DEP. MORAES SOUSA, nos termos da Resolução CEE/PI nº 303/2010. A referida escola funciona na Av. Pinheiro Machado, 2611, Bairro Rodoviária, da cidade de Parnaíba e tem como mantenedora o Serviço Social da Indústria – SESI, CNPJ nº 03.810.406/0007-13.

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo o Regimento e a Proposta Pedagógica. Além destes documentos constam: relação de docentes, comprovante do CNPJ e quadro técnico-administrativo.
A ESCOLA INTEGRADA DEP. MORAES SOUSA já oferece o Ensino Fundamental Completo e foi autorizada pela Resolução CEE/PI no 004/2008, funcionando atualmente com 804 (oitocentos e quatro) estudantes matriculados do 1o ao 9o ano. Funciona em prédio próprio, construído para funcionar como estabelecimento escolar, com 36 (trinta e seis) salas de aula, diretoria, secretaria, sala do professor, almoxarifado, duas cantinas, auditório, e dez banheiros adaptados à clientela e biblioteca e Laboratório de Ciências e Informática. 
O processo consta de informações sobre o corpo docente que é formado por (cinqüenta) professores, todos portadores de licenciatura, e muitos portadores de cursos de especialização. 
Relatório da inspeção assinado pelas técnicas Simara Sousa do Nascimento e Christiane Machado Souza fala das boas condições da escola, também é comprovado pela descrição contida nos autos.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando que a Escola Integrada Dep. Moraes Sousa apresenta sua documentação e situação de funcionamento regular, este relator recomenda a renovação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Regular Completo, até 30 de novembro de 2017.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de novembro de 2012.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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