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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 237/2012
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Opina sobre autorização para continuidade de estudos em condição atípica.
PROCESSO CEE/PI Nº 319/2012.

INTERESSADO: Israel Silva Novaes
ASSUNTO: Autorização para conclusão do Ensino Médio.

RELATOR: Cons. Francisco Soares Santos Filho
I – HISTÓRICO

O processo em análise (Proc. CEE/PI nº 319/12) tem por objeto a solicitação de ISRAEL SILVA NOVAES, estudante do Curso Ensino Médio, atualmente aguardando autorização para matricular-se na terceira série do referido curso, na cidade de Parnaíba (PI), que ora solicita uma providência para regularização de sua situação.
II – RELATÓRIO

O estudante Israel Silva Novaes protocolou requerimento junto ao Conselho Estadual de Educação contando sua situação. Segundo seu relato, iniciou seus estudos de Ensino Fundamental no Centro Supletivo “Jonas Correia” na cidade de Parnaíba (PI). As disciplinas foram sendo cursadas no formato de módulos e somente no ano de 2012 conseguiu fechar todas as disciplinas, cursando a disciplina Matemática, conforme constam na documentação apensada (fl. 03).
Contudo em sua petição inicial (fl. 1) relata que cursou nos anos de 1997/1998 as duas séries iniciais do Ensino Médio, o que foi comprovado com a cópia de um histórico escolar de uma instituição denominada Colégio Santa Maria, instalada na cidade de Parnaíba à Av. 1o de maio, 953.

O documento apensado (fl. 04) traz as notas referentes às duas primeiras séries do Ensino Médio, cursadas em 1997/98, mas estranhamente o mesmo foi expedido somente no dia 10 de março de 2006.

Na nossa pesquisa realizada no banco de dados do CEE/PI não foram encontrados indícios que o Colégio Santa Maria esteja em funcionamento na cidade de Parnaíba (PI). No acervo de resoluções e pareceres do ano de 1994 foi encontrado o Parecer CEE/PI no 85/94 que informava as condições precárias da citada escola e recomendava sua autorização inicial apenas para o “1o grau menor”. A Resolução CEE/PI no 70/94, contudo, autorizou a escola a funcionar com o curso de “1o Grau – 1a a 8a Série”, o que equivale, na legislação atual ao Ensino Fundamental Completo.
III – MÉRITO

O fator de motivação para o requerimento do estudante Israel Silva Novaes se prende à solicitação de poder completar o Ensino Médio com base na contradição de datas, pois ao tempo em que completou seu Ensino Fundamental em 2012, alega ter cursado as duas primeiras séries do Ensino Médio nos anos de 1997/98 em escola inexistente no Sistema Estadual de Educação.

IV - CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando que não existem elementos suficientes que possam considerar como válido o documento apensado à fl.4 do processo, uma vez que a citada escola não mais pertence ao Sistema Estadual de Educação e que, ainda que existisse, considerando os elementos reunidos, não apresentava autorização para ofertar o curso de Ensino Médio, pois a Resolução que a autorizava referia-se apenas ao atual Ensino Fundamental, este relator recomenda que o interessado procure cursar todo o Ensino Médio, podendo para tanto, valer-se de alguma das unidades do Sistema que oferecem o curso na modalidade EJA, podendo cursá-lo em apenas dois anos, conforme determina a legislação vigente para este tipo de modalidade. Pode ainda, dependendo de seu interesse, realizar o Exame Nacional de Ensino Médio (ENEM) e obter com isso a sua certificação através do referido, oportunizando-o, inclusive, de prosseguir estudos no Ensino Superior, já que todas as instituições públicas de ensino superior do Estado do Piauí encontram-se com suas vagas depositadas no Sistema de Seleção Unificada – SiSU, a saber: Universidade Estadual do Piauí (pertencente ao Sistema Estadual de Educação do Piauí), Universidade Federal do Piauí - UFPI e Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí – IFPI (pertencentes ao Sistema Federal de Educação).
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de dezembro de 2012.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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