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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 245/2012
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Opina quanto ao funcionamento do Curso de Especialização de Nível Técnico em Enfermagem do Trabalho do COLÉGIO SAGRA INTERATIVO, rede privada, localizado na cidade de Teresina (PI). 

I – INTRODUÇÃO

O COLÉGIO SAGRA INTERATIVO, criado, instalado e mantido pela Firma Creuza Leão de Sousa Moraes, inscrito no CNPJ Nº 06.164.876/0001-50 situado na Rua Coelho Rodrigues, 1573, Centro, na cidade de Teresina/PI vem a este Conselho pelo Processo CEE/PI n.º 343/2012 solicitar autorização para oferecer Especialização de Nível Técnico em  Enfermagem do Trabalho. É importante ressaltar que a escola ministra o Curso Técnico em Enfermagem, reconhecido pela Resolução CEE/PI n.º 124/2012, até 30 de abril de 2015, ao qual se vinculará a especialização.

II – RELATÓRIO

A escola é bem avaliada e seu Curso Técnico em Enfermagem vem funcionando de forma satisfatória, inclusive já tendo passado por processo de reconhecimento, razão por que consideramos legítima a pretensão.

O plano de curso proposto pela escola, que integra o processo, tem uma carga horária prevista de 530 horas, sendo 370 horas teórica-prática e 160 horas de estágio distribuídas em seis módulos. 
III – CONCLUSÃO E VOTO

Tendo em vista as considerações acima, a relatoria consubstancia e recomenda à deliberação do plenário a edição de ato próprio de autorização do Curso de Especialização em Enfermagem do Trabalho, nível médio, especificando a carga horária prevista e a vinculação ao Curso Técnico em Enfermagem do COLÉGIO SAGRA INTERATIVO, autorizado e reconhecido por este Conselho.
 IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

                     A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.
         É o parecer, S M J. 
                    Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de   Educação do Piauí, em Teresina, 13 de dezembro de 2012.
   Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora
                                                         Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

 Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão relatora.

                                 Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                                        Presidente do CEE/PI
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