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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 251/2012
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Opina favoravelmente a aprovação da proposta curricular para o Ensino Médio Diurno a ser implantado nas Unidades Escolares da rede pública estadual de ensino. 
PROCESSO CEE/PI Nº 323/2012
ASSUNTO: Autorização da proposta curricular para o Ensino Médio Diurno.

INTERESSADO: Secretaria Estadual de Educação e Cultura - SEDUC

RELATORES: Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos e Maria Pereira da Silva Xavier.
APROVADO: 17/12/2012.

I - RELATÓRIO

                                
Em análise o Processo CEE nº 323/ 2012 em que a Superintendente de Ensino da SEDUC, solicita a este Colegiado apreciação e autorização de proposta da matriz curricular para o Ensino Médio Diurno, a ser adotada nas Unidades Escolares da rede pública estadual de ensino. 
                               
O processo encontra-se instruído com requerimento, matriz curricular constando as disciplinas obrigatórias, matriz de oficinas pedagógicas (identificada como anexo da matriz do curso), minuta de regulamento para implantação da matriz básica do Ensino Médio, minuta de Portaria que dispõe sobre a oferta do Esporte Educacional nas escolas da educação básica da rede pública estadual do Piauí, minuta de portaria que dispõe sobre a lotação de professores de Educação Física para atuarem no Esporte Educacional, cópia da lei No. 11.684/2008 que institui a obrigatoriedade das disciplinas de Filosofia e Sociologia nos currículos do Ensino Médio, Resolução CNE/CEB No. 2/2012 que define Diretrizes Curriculares para o Ensino Médio, Parecer Técnico da Unidade de Ensino e Aprendizagem da SEDUC sobre a Proposta da Matriz Curricular para o Ensino Médio.
                                
A matriz curricular apresentada constitui-se de todos os componentes curriculares obrigatórios, com carga horária de 3.360 horas, acrescida de 240 horas em forma de oficinas pedagógicas contemplando atividades de Língua Portuguesa, Língua Estrangeira (espanhol e inglês), Esporte Educacional, Matemática básica, Xadrez, Responsabilidades Ambiental individual e coletiva, Ações Promotoras de Saúde, O Que Fazer Com o Lixo, Educação para o Trânsito, Empreendedorismo, Iniciação Científica e Educação Financeira.

                               
A matriz curricular será desenvolvida de forma presencial no turno em que o aluno fizer opção para cursar, exceto o Esporte Educacional que será no contra turno. Os conteúdos abordados em forma de oficinas pedagógicas serão organizados de modo que todos os alunos sejam contemplados com os conteúdos previstos ao longo do curso.  
                 

Observou-se que a matriz curricular apresentada contempla as orientações das Diretrizes Curriculares Nacionais para o Ensino Médio, bem como as orientações do Ministério da Educação para o Ensino Médio Inovador.     
Assim, considerando que a nova matriz curricular proposta para o Ensino Médio Diurno a ser implantada nas Unidades Escolares da rede pública estadual de ensino, em nada contraria a norma, e que propõe a abordagem de temas da atualidade, que certamente ampliará a visão e ao desenvolvimento de habilidades e competências necessárias a formação dos adolescentes e jovens neste processo de escolaridade, para atuação consciente na sociedade, essa relatoria é favorável a aprovação da matriz curricular apresentada, para o Ensino Médio Diurno, a ser aplicada em conformidade com a solicitação da SEDUC.

Ressalta-se a importância de que a implantação da citada matriz curricular nas Unidades Escolares no decorrer de todo o processo, seja orientada e assistida pela SEDUC.
            .

II – DO VOTO 
Considerando o exposto, esta relatoria recomenda ao plenário a aprovação da proposta da nova matriz curricular para o Ensino Médio Diurno a ser implantada nas Unidades escolares da rede pública estadual de ensino.
.                   

É o parecer, S M J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 17 de dezembro de 2012. 

Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora
Consª Maria Pereira da Silva Xavier

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

                                                    Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                                   Presidente do CEE/PI
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