 
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 252/2012


Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento das ESCOLAS MUNICIPAIS DE TAMBORIL DO PIAUÍ (PI) para ministrarem os Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular completo, até 30 de novembro de 2017, e Ensino Fundamental completo, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, até 30 de novembro de 2015, com recomendações.

I – ASPECTOS GERAIS

O prefeito municipal de Tamboril do Piauí, Danilo Valente Sá solicita, através do processo nº 322/2012, a renovação de autorização das escolas municipais daquele município, as quais funcionam atualmente por autorização da Resolução 027/2009. São nove escolas das quais três ficam na zona urbana.


II – RELATÓRIO

O Processo 322/2012, da prefeitura de Tamboril do Piauí, está regularmente instruído. Apresenta regimento interno padrão e proposta pedagógica bem elaborada. O município tem nove escolas, das quais, quatro têm menos de 15 alunos e funcionam na zona rural, ainda na modalidade multisseriada, o que não é mais aconselhável. Melhor seria conduzir esses alunos para escolas da zona urbana, utilizando o transporte escolar.

Presente no processo, plano de trabalho com cronograma de execução matriz curricular, lista do corpo técnico-docente, todos com qualificação adequada e componentes curriculares da educação infantil. Faltam os componentes curriculares do ensino fundamental. Há ainda o memorial descritivo de uma escola, como se todas fossem iguais. Não há laudo técnico de engenheiro sobre as condições das escolas. 

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Tamboril do Piauí para ministrarem os Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular completo, até 30 de novembro de 2017, e Ensino Fundamental completo, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, até 30 de novembro de 2015, com as seguintes recomendações:

a) Encaminhar a este Conselho, no prazo de 60 dias, os componentes curriculares do ensino fundamental.
b) Do mesmo modo, o memorial descritivo de cada escola informando dependências, existência de biblioteca, laboratórios, sala multimídia, espaço para recreação e educação física. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de dezembro de 2012.


Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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