 
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 253/2012

Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento das ESCOLAS MUNICIPAIS de FRANCISCO SANTOS (PI), para ministrarem os Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular completo, até 30 de novembro de 2017, e Ensino Fundamental completo, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, até 30 de novembro de 2015.

I – ASPECTOS GERAIS


O prefeito de Francisco Santos-PI, José Edson de Carvalho, CPF nº 286.785.243-91, solicita, através do Processo nº 325/2012, renovação da autorização das escolas municipais daquele município, as quais funcionam por autorização da Resolução CEE nº. 229/2009, oferecendo as modalidades de ensino de competência das prefeituras municipais. São 14 escolas, das quais 4 são creches e a maioria localizada na zona rural.


II – RELATÓRIO

O processo contém todas as peças exigidas, com regimento e proposta pedagógica em modelo padrão, componentes curriculares bem elaborados e bem distribuídos e por ser um município localizado no semi-árido houve o cuidado de contextualizar o tema da convivência com o semi-árido nas diretrizes curriculares, o que é louvável. Outros temas transversais também estão presentes na proposta.

O plano de ação destaca ações direcionadas aos objetivos de redução do abandono da escola pelos alunos para trabalhar na roça e melhoria dos resultados do IDEB e da Prova Brasil, além da aproximação entre as famílias e o ambiente escolar. O corpo docente formado de 83 profissionais todos com qualificação adequada, inclusive 38 pós-graduados. Há, no processo, o memorial descritivo das escolas, mas ainda apenas sobre o aspecto físico deixando de citar os equipamentos pedagógicos (biblioteca, laboratório, sala multimídia etc). 

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Francisco Santos - PI, para ministrarem os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular completo, até 30 de novembro de 2017 e Ensino Fundamental completo, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, até 30 de novembro de 2015. 


É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de dezembro de 2012.


Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.


Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI

1

Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286
e-mail : conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br
image1.jpeg




