 
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 254/2012

Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento das escolas municipais de FLORESTA DO PIAUÍ (PI), para ministrarem os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular completo, até 30 de novembro de 2016, e Ensino Fundamental completo, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, até 30 de novembro de 2015, com recomendações.


I – ASPECTOS GERAIS

A prefeitura Municipal de Floresta do Piauí - PI, através do prefeito Stanley Jesuíno da Silva, CPF 446.324.953-87, solicita renovação de autorização de funcionamento das dez escolas municipais daquele município, funcionando atualmente sob autorização da resolução 150/2005.


II – RELATÓRIO

O Processo 326/2012 apresenta toda a documentação necessária, com Regimento Interno e Proposta Pedagógica bem elaborados, plano de trabalho priorizando a formação continuada dos docentes, a redução da evasão escolar e da repetência, correção da distorção idade/série (ano) e melhoria dos índices avaliativos. Os componentes curriculares estão bem elaborados e bem distribuídos na matriz com ênfase nas competências.

Das 10 escolas, 8 são na zona rural e três delas têm menos de 15 alunos, o que deve gerar dificuldade de manutenção.Seria mais econômico fazer uso do transporte escolar para levar os alunos a uma escola da zona urbana, certamente com mais qualidade. Uma das escolas da zona urbana, a Unidade Escolar Dirceu Mendes Arcoverde, pertence à rede estadual, que oferece ensino médio. A prefeitura usa instalações para oferecer educação infantil e ensino fundamental. Ao todo são 629 alunos nas escolas municipais. O corpo técnico-docente é formado de 52 profissionais, todos com qualificação adequada. Chama atenção o número de 36 merendeiras pra tão poucas escolas.

No processo consta ainda laudo técnico do engenheiro do CREA, Manoel Mendes da Costa atestando as condições satisfatórias das estruturas físicas das escolas do município. Não há referência aos equipamentos pedagógicos existentes nas escolas (biblioteca, laboratórios, salas multimídias etc.).


III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Floresta do Piauí - PI, para ministrarem os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular completo, até 30 de novembro de 2016, e Ensino Fundamental Completo, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, até 30 de novembro de 2015, convalidando os estudos feitos no período de 25 de agosto de 2010 até a homologação do novo ato autorizativo, com as seguintes recomendações:

a) Encaminhar a este Conselho, em 60 dias, memorial descritivo das escolas nos aspectos físicos e existência de equipamentos pedagógicos.
b) Retirar do art.40 do regimento, item X, a expressão ‘fora dele” pois cercearia a liberdade do aluno fora do ambiente escolar. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de dezembro de 2012.


Consª. Maria Regina Sousa – Relatora.


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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