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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 256/2012.
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular e pela renovação da autorização de funcionamento da Educação Infantil, até 30 de novembro de 2015, da ESCOLA PIAGET, rede privada, na cidade de Água Branca – PI.

I - HISTÓRICO

O presente parecer resulta da análise dos Processos do CEE/PI nos 262/2012 e 294/2012, da Escola Piaget, através de sua diretora, Naddyacellya Maria Teixeira de Carvalho, que solicita autorização de funcionamento para ministrar o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular e renovação da autorização de funcionamento da Educação Infantil. A escola funciona na Rua Adalberto Santana, nº 489, Centro, Água Branca – PI, tendo como mantenedora Escola Piaget Ltda., CNPJ nº 12.763.502/0001-53.

II - RELATÓRIO

A análise do Regimento e da Proposta Pedagógica mostrou que os dois documentos estão de acordo com a legislação que rege a matéria, adotam linguagem adequada e estão coerentes entre si. 

A escola iniciou suas atividades em 2011, na Educação Infantil. Quanto à estrutura física, funciona em um prédio alugado, a escola apresenta laudo técnico de engenharia, atestando as condições boas de adequação e segurança para seu funcionamento.

A inspeção realizada pela Gerência de Inspeção Escolar da SEDUC demonstra que as instalações são adequadas, dispondo a escola de 04 salas de aula, 01 diretoria, 01 cantina, 02 banheiros adaptados, 01 biblioteca móvel e 01 área coberta para recreação. 
A inspeção aponta que a escola atende 70 alunos da Educação Infantil. O quadro de pessoal técnico administrativo é constituído de 05 profissionais, sendo 2 com curso superior e 2 cursando e 01 com nível médio. Seu corpo docente é formado por 04 professores, com curso superior. Todos aptos a desenvolverem as atividades a que se propõe. 

Com relação à organização de registro de vida escolar do aluno, a escola possui ficha e livro de matricula, ficha individual do aluno, boletim escolar. 

III - CONCLUSÃO E VOTO

Com base nas informações contidas nos processos e no relatório da inspeção, manifesto voto pela autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular e renovação da autorização de funcionamento da Educação Infantil, ambos, até 30 de novembro de 2015, para a Escola Piaget, na cidade de Água Branca – PI.
Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de dezembro de 2012.

Consª. Odeni de Jesus da Silva– Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

  Presidente do CEE/PI
1
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : ceepi@bol.com.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

