

ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 257/2012

Opino pela renovação da autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular, até 30 de novembro de 2017, para o CENTRO DE APRENDIZAGEM AVANÇADA - CAA, rede privada, na cidade de São Raimundo Nonato (PI). 
 
I – INFORMAÇÕES GERAIS


No processo em pauta, protocolado sob o protocolo CEE/PI Nº 317/2012, a direção do Centro de Aprendizagem Avançada - CAA solicita renovação de autorização para oferta do ensino médio regular.  A instituição pertence à rede privada, fica sediada à Rua Hipólito Ribeiro Soares, S/N - Centro, São Raimundo Nonato – Piauí; CEP: 64.770-000, e tem como mantenedora o CENTRO DE APRENDIZAGEM AVANÇADA LTDA, CNPJ nº. 00.421.968/0001-91. A instituição estava autorização através da Resolução CEE/PI nº. 249/2009, com validade até 30 de novembro de 2012.


II – RELATÓRIO

O presente processo, de 31 de outubro de 2012, vem através de requerimento assinado pela senhora Solange Oliveira Negreiros, solicitar deste egrégio Conselho renovação da autorização para funcionamento do Ensino Médio Regular, no Centro de Aprendizagem Avançada,  em São Raimundo Nonato – Piauí. 

A escola funciona em prédio alugado: 05 salas de aula, 03 banheiros, 01 biblioteca, 01 diretoria, 01 secretaria, 01 sala de professores e 01 almoxarifado. A escola possui apenas duas pequenas áreas de lazer. Os laboratórios de informática e ciências são de outras instituições, SENAC, utilizados conforme as necessidade e horários determinados. A biblioteca é um espaço pequeno, não arejado e com um acervo diversificado, considerado bom para a oferta do ensino proposto. As práticas de educação física são realizadas na academia Eldo Ferreira, explicitada através de convênio. O prédio oferece condições satisfatórias para o seu pleno funcionamento, é alugado e adaptado para oferta da modalidade de ensino requerida, apesar de possuir espaço físico pequeno. 

A escola foi inspecionada por técnico da Unidade de Gestão e Inspeção Escolar da SEDUC, Sra. Laurenice Oliveira de Castro, Raquel da Silva Miranda Negreiro e Maria das Mercês Gomes de Oliveira.  A Ficha Perfil da Escola foi juntada aos autos e a escola apresenta uma estrutura física satisfatória, conforme descrito no relatório de inspeção.  Suas instalações elétrico-sanitárias obedecem às normas técnicas para atendimento à comunidade, conforme especificado no laudo técnico pelo Engenheiro Civil Carlos Magno de Castro M. Macêdo – Registro CREA  nº. 2669 D/PI.
         
Da inspeção, ficou constatado que a escola possui 01 turma de 1º ano com 12 alunos, 01 turma de 2º ano com 38 alunos e 01 turma de 3º ano com 27 alunos. A vida escolar dos alunos é registrada em diários de classe, para registro das aulas, ficha e livro de matrícula, ficha individual do aluno e boletim escolar, e ainda todos os registros são informatizados. Não há registro de irregularidades.   


III – CONCLUSÃO E VOTO

Assim, em face do exposto e do parecer técnico da inspeção, submeto à apreciação deste egrégio Conselho voto favorável à renovação de autorização para o funcionamento com a oferta do ensino médio regular, até 30 de novembro de 2017, com sede na cidade de São Raimundo Nonato/PI, recomendando a validação dos estudos realizados pelos alunos no período correspondente ao vencimento da Resolução CEE nº 249/2009 até a homologação do novo ato autorizativo.

É o parecer, s.m.j.
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Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva - Relator


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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