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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 258/2012
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Opina pela autorização da mudança de endereço do COLÉGIO PROGRESSO, rede privada, com sede na cidade de Luzilândia (PI). 


I – INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer resulta do processo CEE/PI n.º 258/2012, em que o diretor do Colégio Progresso, localizado na Rua Professor Francisco Mendes, 126, Centro, em Luzilândia (PI) e mantido pelo Instituto de Ensino O Progresso Ltda, com registro no CNPJ Nº 63.507.016/0002- 96, solicita a mudança do atual endereço da escola para a Rua João Carvalho, 199, Centro. A escola oferece atualmente o curso Técnico em Enfermagem, autorizado pela Resolução CEE/PI n.º 081/2007.

   II – RELATÓRIO

O processo esta constituído com toda a documentação de acordo com a Resolução que disciplina a matéria. O prédio é alugado conforme contrato de locação até 05/09/2022 e de acordo com o relatório da inspeção realizada por técnicos da 2ª Gerência Regional de Educação  apresenta condições favoráveis para oferta de cursos e conta com quatro salas de aula, secretaria, diretoria, sala de professores, três banheiros adaptados, almoxarifado, cantina, biblioteca  e  laboratório de enfermagem e  um laboratório de informática.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a relatora submete à deliberação do plenário o que segue:
· Voto favorável à alteração do endereço do Colégio Progresso da Rua Professor Francisco Mendes, 126, Centro, em Luzilândia (PI), para Rua João Carvalho, 199, Centro, no mesmo município.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de dezembro de 2012.
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

            Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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