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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 263/2012
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Opina sobre a renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Anos Iniciais, do CENTRO EDUCATIVO UNIÃO, rede privada, Marcolândia, Piauí. 

PROCESSO CEE/PI nº. 297/12

INTERESSADO: Centro Educativo União

ASSUNTO: Renovação de autorização 

RELATOR: Antônio Fonseca dos Santos Neto
I – RELATÓRIO SUMÁRIO

Trata o presente processo de solicitação de renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental do primeiro ao quinto ano, regular, rede privada, feita pela diretora do Centro Educativo União, em 25 de setembro de 2012. Idem, para a Educação Infantil. Estabelecimento localizado na cidade de Marcolândia, PI, avenida José de Moura Leal, 4501, Centro, tem como mantenedora o Centro Educativo União Ltda., com o registro no CNPJ de nº. 09.441.713/0001-65. 
        O processo está instruído com Justificativa (fls. 04), Regimento Escolar (fls. 05 a 19), Proposta Pedagógica (fls. 27 a 57, com anexos) e demais documentos básicos e necessários à instrução respectiva, conforme a Resolução CEE n.º 054/2003. 

A Justificativa (mais parecida um requerimento) é um enunciado de princípios gerais, porém vagos, sobre a educação escolar e seu papel na formação de pessoas para a vida social.  

O Regimento Escolar, por sua vez, no artigo 2º, dispõe que o colégio “estrutura-se dentro dos princípios da lei 5692/71 e atos complementares” (p. 07). 

Quanto à Proposta Pedagógica, convém assinalar que se trata de documento também de enunciações genéricas, de aplicação, idem, em qualquer tempo e lugar. Em todo o corpo do texto respectivo, apenas em dois lugares apreende-se a indicação de que a “proposta” embasa uma escola concreta na cidade acima referida (p. 32, 40, 42, 48), ainda assim apenas com a referência indispensável a seu próprio nome de fantasia. 

Solicitada a competente inspeção padrão prévia, dela se houve o Relatório e Ficha Perfil do estabelecimento (fls. 86 a 90), elaborados por Técnicas de Gestão e Inspeção da Seduc, baseadas em Fronteiras, PI, pelos quais afirmam serem satisfatórias as condições de funcionamento da escola, observando, no entanto, que ela recorre às dependências de uma escola estadual para realizar práticas de Educação Física e que a cantina não apresenta condições ideais de funcionamento no que diz respeito à higiene. Anotaram a existência de cinco professores (quatro graduados em nível superior e um graduando), acrescentando que trabalham no regime de tempo parcial de 20/s. 

II - CONCLUSÃO E VOTO 

Do exposto, somos de parecer favorável à renovação requerida, até 30 de novembro de 2015, devendo cumprir, para a fruição definitiva da presente decisão favorável, apresentar ao Conselho Estadual de Educação, em noventa dias, o seguinte:
 a) Regimento Escolar elaborado consoante às leis atuais da República e com a devida revisão de texto, quanto à grafia e gramática; 
b) Proposta Pedagógica orientada pelos paradigmas estabelecidos na LDB de 1996, leis que a emendaram, pareceres e resoluções que os regulam em sua aplicação na prática escolar concreta do Centro Educativo União, em texto devidamente revisado quanto à grafia e gramática; 

c) adotar medidas concernentes e que assegurem a realização da Prática de Educação Física em espaço próprio, no caso, que exclua a utilização de dependências de escola da rede pública.

É o parecer e o voto, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de dezembro de 2012. 
                  Cons. Antonio Fonseca dos Santos Neto – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

                                            Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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