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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 007/2013
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Opina sobre a validade do apostilamento referente a Habilitação para Ministrar disciplina de História nos Ensinos Fundamental, Médio e Profissionalizante, a partir de aproveitamento de estudos do Curso de Bacharelado em Teologia.
PROCESSO Nº 368/2012

ASSUNTO: Consulta formulada pela Gerência de Administração de Pessoal da SEDUC sobre       aproveitamento de estudos 
RELATORA: Cons.ª Bárbara Olímpia Ramos de Melo
1 – RELATÓRIO

1.1. Do histórico

Trata-se de uma consulta formulada pela Gerência de Administração de Pessoal, da SEDUC, sobre aproveitamento de estudos para fins de mudança de classe da servidora professora Joana Darque Marques de Sousa, classe B, Nível III, matrícula 086435-8, protocolado neste Conselho em 21/12/2012 e distribuído para esta Conselheira em 07/01/2013. 
1.2. Dos autos
A solicitação veio instruída com os seguintes documentos: 

a) Comprovação da vida funcional da solicitante, por meio de cópia do contracheque, fl. 03;

b) Documentos pessoais: RG e CPF, fl. 04;
c) Diploma do curso de graduação de Bacharel em Teologia, emitido pelo Instituto Superior de Teologia Aplicada - INTA, fl. 05. No verso do documento, além dos carimbos previstos, há um referente ao Programa Especial de Formação Docente do INTA, que habilita para disciplina História, do currículo do Ensino Fundamental, Ensino Médio e da Educação Profissional em Nível Médio, fl. 05;
d) Histórico escolar do curso de Bacharelado em Teologia, fls. 06 - 07;
e) Histórico escolar referente ao Programa Especial de Formação Docente do INTA que habilita para disciplina História, do currículo do Ensino Fundamental, Ensino Médio e da Educação Profissional em Nível Médio, fl. 08;
f) Documento de convalidação de disciplinas cursadas, fl. 09;
g) Consulta formalizada pela Gerência de Administração de Pessoal, da SEDUC, sem numeração. 

2 – DO PARECER E VOTO
Considerando que:

a)  O Instituto Superior de Teologia Aplicada – INTA é credenciado para oferecer cursos de graduação, conforme Portaria N° 1.744, de 07 de julho de 2003;
b) O Programa Especial de Formação Pedagógica de Docentes está devidamente regulamentado, conforme Resolução CES/CNE N° 2, de 26 de junho de 1997;

c) O Instituto Superior de Teologia Aplicada – INTA é autorizado a oferecer o Programa Especial de Formação Pedagógica de Docentes para disciplina de História, conforme Portaria N° 147, de 29 de fevereiro de 2008.
Assim, constata-se que parte das exigências referentes à legislação atual foi atendida no que se refere ao pleito. Porém não fora observado no Art. 10, da Resolução CES/CNE N° 2, de 26 de junho de 1997 a seguinte orientação: O concluinte do programa especial receberá certificado e registro profissional equivalentes à licenciatura plena. Nos autos verificamos que o Instituto Superior de Teologia Aplicada – INTA fez o apostilamento no Diploma do curso de Bacharelado em Teologia, fl. 05.
3 – VOTO 
Nosso posicionamento é no sentido de afirmar que a documentação apresentada pela servidora professora Joana Darque Marques de Sousa, classe B, Nível III, matrícula 086435-8, está parcialmente em conformidade com a legislação educacional vigente.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de janeiro de 2013.

              Consª. Bárbara Olímpia Ramos de Melo – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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