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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 010/2013
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Opina favoravelmente à alteração das matrizes curriculares dos cursos de Ensino Fundamental e Ensino Médio, da Escola de Educação Básica e profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende, rede privada, Teresina (PI).
PROCESSO CEE/PI nº 002//2013.
INTERESSADO: Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende.
ASSUNTO: Alteração de Matriz Curricular.

RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
APROVADO: 24/01/2013.
 

I – RELATÖRIO
  Em análise o Processo CEE/PI nº 002/2013, em que Márcia Maria Sobreira Soares, diretora da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende, situado à Rua 31, S/N, Bairro Dirceu Arcoverde I, Teresina (PI), solicita a este Conselho autorização de alteração das matrizes curriculares dos Cursos de Ensino Fundamental e do Ensino Médio. 
No Curso de Ensino Fundamental propõe a inclusão dos componentes curriculares, Vivências Tecnológicas, Estudos Ambientais, Física e Química. Sendo Vivências Tecnológicas do 1º ao 9º ano com uma aula semanal, Estudos Ambientais do 1º ao 3º ano com uma aula semanal e Química e Física no 9º ano, com duas aulas semanais.
No Curso de Ensino Médio propõe a inclusão do componente curricular Produção Textual, do 1º ao 3º ano com uma aula semanal.
Com as alterações propostas a matriz curricular do Ensino Fundamental totaliza 1.200 horas aulas anuais do 1º ao 9º ano e do Ensino Médio totaliza 1.360 horas aulas do 1º ao 3º ano.
Após análise do processo observou-se que a inclusão dos citados componentes curriculares responde a proposta pedagógica da instituição e oportunizam aos estudantes aprofundamento nas áreas correspondentes.
II – CONCLUSÃO E VOTO
Considerando o exposto a relatora recomenda ao plenário a autorização das alterações das matrizes curriculares dos Cursos de Ensino Fundamental e do Ensino Médio da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito Resende, situado à Rua 31, s/n, Bairro Dirceu Arcoverde I, Teresina (PI).
Este é o Parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de janeiro de 2013.
 

                      Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                         


      Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                                       Presidente do CEE/PI
PAGE  
1
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  3216-3211 /  3286

e-mail : conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

