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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 012/2013
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Opina pela alteração da matriz curricular do 2º ao 5º ano do Ensino Fundamental Regular do COLÉGIO INTEGRAL, rede privada, localizado em Teresina (PI).

PROCESSO CEE/PI Nº 367/2012.

INTERESSADO: Colégio Integral 

ASSUNTO: Alteração da matriz curricular do 2º ao 5º ano do Ensino Fundamental Regular 

RELATORA: Marta Lúcia de Mendonça Freitas
I – RELATÓRIO

A Sra. Águeda Nívia dos Santos Lemos, diretora do Colégio Integral, rede privada de ensino, mantido pelo GRUPO EDUCACIONAL DIFERENCIAL DO PIAUÍ, com inscrição no CNPJ nº 00.85.46.64/0001- 18, situado à Rua Lilizinha Castelo Branco, 1256, Bairro Horto Florestal, em Teresina - PI, protocolou neste Conselho, sob nº 367/2012, requerimento com pedido de alteração da matriz curricular do 2º ao 5º ano do Ensino Fundamental Regular. 
Do ponto de vista formal, o requerimento apresenta-se instruído com a documentação regulamentar exigida pela Resolução CEE/PI nº 054/2003, cabendo destacar o seguinte aspecto: a solicitação de alteração seria na disciplina de Língua Portuguesa, onde seriam desmembrados os conteúdos e a carga horária de Redação, ficando esta como disciplina independente.

II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao plenário a seguinte decisão: autorizar a alteração da matriz curricular do 2º ao 5º ano do Ensino Fundamental Regular. 
Este é o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de janeiro de 2013.

Consª. Marta Lúcia de Mendonça Freitas – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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