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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 014/2013
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Opina favoravelmente pelo credenciamento e autorização, até 31 de dezembro de 2015, de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Regular Completo e ainda, pela convalidação de estudos do CENTRO EDUCACIONAL PADRE MARCOS, rede privada, na cidade de Padre Marcos – PI, com recomendações.
I – HISTÓRICO
O presente parecer resulta da análise dos Processos CEE/PI Nos 252/2012, 253/2012 e 018/2013, requeridos por Rita de Cássia Silva Macedo, diretora do Centro Educacional Padre Marcos, rede privada, situado na Rua Frutuoso Jucelino, 125, Centro, na cidade de Padre Marcos – PI.  Nos processos 252/2012 e 253/2012 é solicitada a autorização de funcionamento para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Regular Completo; já no processo 018/2013 é solicitada a convalidação de estudos para alunos que estudaram no ano de 2012. A mantenedora é o Centro Educacional Padre Marcos LTDA, CNPJ nº 15.165.841/0001-26.




Conforme relatório datado de 03/10/12, o Centro Educacional Padre Marcos foi inspecionado por Maria de Fátima Leal de Moura e Francisca Marcionília de Andrade Silva, ambas funcionárias da 16ª Gerência Regional de Educação, anexando-se aos autos dos processos nos 252/2012 e 253/2012 a ficha perfil e o relatório técnico.
II - RELATÓRIO 
a- Autorização de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Regular Completo 
A escola iniciou suas atividades em janeiro de 2012, com Educação Infantil e Ensino Fundamental 1° ao 9° ano Regular.

 A análise do Regimento e da Proposta Pedagógica mostrou que os dois documentos estão de acordo com a legislação que rege a matéria, adotam linguagem adequada e estão coerentes entre si. 

Quanto à estrutura física, funciona em um prédio alugado, com contrato de locação de 01/01/2012 a 01/01/2017; a escola apresenta laudo técnico de engenharia, atestando as condições boas de adequação e segurança para seu funcionamento, assinado pelo engenheiro civil Paulo Henrique Lima Nogueira, CREA-CE 48879-D.

A inspeção realizada pela Gerência de Inspeção Escolar da SEDUC demonstra que as instalações são adequadas, dispondo a escola de 05 salas de aula, 01 diretoria, 01 secretaria, 01 sala de professor, 01 cantina, 02 banheiros adaptados, 01 biblioteca móvel e 01 área coberta para recreação. 
No plano de ação 2013/2014 há a previsão para implantação de um laboratório de informática.
Com relação à organização de registro de vida escolar do aluno, a escola possui ficha e livro de matrícula, ficha individual do aluno, boletim escolar. 
b- Validação de Estudos
  

No processo de Nº 018/2013 Rita de Cássia Silva Macedo, diretora do Centro Educacional Padre Marcos, rede privada, situado na Rua Frutuoso Juscelino, 125, centro, na cidade de Padre Marcos – PI solicita a convalidação de estudos para 47 (quarenta e sete) alunos que estudaram no ano de 2012. Ressaltamos que as aulas iniciaram em fevereiro de 2012, o processo de autorização só foi enviado a este Conselho, porém, em agosto de 2012.
III - CONCLUSÃO E VOTO

Com base nas informações contidas nos processos nos 252/2012 e 253/2012 e no relatório da inspeção manifesto voto pela autorização de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Regular Completo, ambos até 31 de dezembro de 2015, para o Centro Educacional Padre Marcos, rede privada, situado na Rua Frutuoso Juscelino, 125, centro, na cidade de Padre Marcos – PI e recomendo que:

a) Neste prazo a direção da escola providencie a ampliação do acervo da biblioteca;

b) A escola encaminhe ao Conselho, dentro de 30 (trinta) dias, documento comprobatório do acervo atual;

c) Para ministrar a disciplina de Matemática seja um docente com formação específica na área, pois, conforme quadro constante fls.66-67, processo Nº 252/2012, consta uma docente licenciada em Biologia; 

d) Considerando o pequeno número de alunos matriculados no ano de 2012, dentro de trinta dias, seja feito o envio da relação de alunos matriculados para o ano de 2013.

e) Apresentar o alvará no prazo de 30 (trinta) dias. E a cada ano apresentar o alvará renovado.
Em relação à validação dos estudos, requerido no Processo nº 018/2013, somos favoráveis, considerando que os alunos que cursaram o ano de 2012 não merecem ter algum tipo de prejuízo. Registramos, porém, que, conforme Resolução CEE/PI nº 54/2003, a escola descumpriu o art. 2º - ‘A instrução do processo de autorização para funcionamento de curso se iniciará com requerimento, conforme formulário elaborado pelo CEE/PI, protocolizado na Secretaria do Conselho até 120 (cento e vinte) dias antes da data prevista para efetivação da primeira matrícula de alunos’. 
 É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de janeiro de 2013.
Cons.ª Bárbara Olímpia Ramos de Melo – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio 
           Presidente do CEE/PI
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