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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 019/2013
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Emito parecer favorável renovação de autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2017, da ESCOLA CASTELO DA FANTASIA, rede privada, na cidade de Esperantina (PI) ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Regular - Anos Iniciais.                                                        

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise ao Processo CEE/PI nº 344/2012, de 30/11/12, em que Gina Maria de Sousa Braga, Diretora da Escola Castelo da Fantasia, rede privada, situado na Rua Luiz Rebelo, S/N, no Centro, em Esperantina (PI), mantida pela Sociedade Educacional GC LTDA – ME, com CNPJ N.º 74.150.871/0001-28, solicita a renovação da autorização de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Regular anos iniciais.



A Escola foi inspecionada por Deuselina Rocha de Miranda, em 21 de janeiro de 2013, técnica de Gestão e Inspeção Escolar da 2ª Gerência Regional de Educação com sede em Barras, estando anexo aos autos o quadro de funcionários.

II – RELATÓRIO
           
Os documentos que compõem o processo atendem à Resolução que disciplina a matéria e demonstram compatibilidade da escola para ministrar os cursos que se propõe. 
O parecer CEE/PI Nº 317/2009 é favorável ao credenciamento e à renovação de autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2012, da ESCOLA CASTELO DA FANTASIA, rede privada, na cidade de Esperantina (PI) ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Regular - Anos Iniciais, com as seguintes recomendações:

a) Neste prazo a direção da escola providencie a ampliação do acervo da biblioteca;

b) A escola encaminhe ao Conselho, dentro de trinta dias, documento comprobatório do convênio desta com a prefeitura, no tocante a quadra poliesportiva para as atividades sinestésico-corporal e Regimento Escolar com a numeração dos seus artigos de acordo com a legislação vigente;

c) A implantação do ensino fundamental de 9 anos seja de forma gradativa, ou seja, a partir do 1º ano do ensino fundamental e mantenha os dois regimes de ensino, até a completa extinção do ensino fundamental de 8 anos. Isso significa que os alunos que ingressaram na escola em 2008, no regime de 8 anos, terão direito a concluí-lo neste período de tempo.
Analisando à documentação constituinte do processo atual verificamos que todas as recomendações constantes no parecer CEE/PI Nº 317/2009 foram atendidas a contento.
                       Conforme informação da inspeção, a escola funciona com regular estrutura física compatível com a dimensão do alunado atual, contando com oito salas de aula, diretoria, secretaria, sala de professores, almoxarifado, cantina e biblioteca e área para as atividades de educação física e recreação, contendo brinquedos e piscina. Em relação ao corpo docente, é constituído por professores com qualificação adequados ao ano em que ministram aulas.



Na fl. 154 consta relatório de vistoria assinado pelo Engenheiro Antonio Ribamar R. de Araújo – CREA – 1644-D, que atesta condições técnicas adequadas ao funcionamento da Escola.
          
O regimento e a proposta pedagógica estão em linguagem adequada, são compatíveis entre si e com a legislação educacional. A matriz curricular para o ensino fundamental contempla as disciplinas da base comum nacional.

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Em face do exposto e baseada nas informações contidas no processo e no relatório de inspeção, encaminho voto favorável à renovação da autorização, até dia 31 de dezembro de 2017, para funcionamento da Escola Castelo da Fantasia, rede privada, na cidade de Esperantina (PI), ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Regular - Anos Iniciais e recomendo que:
a) Considerando a rasura na fl. Nº 153, a escola apresente num prazo de 15 dias a comprovação do Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica;

b) Que a escola apresente, num prazo de 15 dias, Alvará de funcionamento atualizado, uma vez que o que conta na fl. 152 está vencido desde 31.12.12.
Acrescento, ainda, que a cada ano, quando da expiração do Alvará de funcionamento, a Escola deverá enviar a este conselho o novo Alvará que passará a constar nos autos do presente processo, sob pena de cessação dos efeitos.
É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de fevereiro de 2013.
Cons. Bárbara Olímpia Ramos de Melo – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.
                      Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                   Presidente do CEE/PI
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