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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 020/2013 
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Emito parecer favorável a mudança de sede e à renovação de autorização para o funcionamento da ESCOLA MEGA DE FLORIANO, rede privada em Floriano - PI, para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo, até 31 de janeiro de 2015.

I – HISTÓRICO

A Escola Mega de Floriano, rede privada em Floriano, através de requerimento assinado por sua dirigente, a senhora Iêda Maria Celestino Barros Nascimento, efetuou pedido de renovação de autorização para o funcionamento com os cursos de Ensino Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo. No Processo no. 279/2012 de 14/09/2012 encontram-se todos os documentos necessários para análise e parecer, dentre os mesmos: Regimento Interno, Projeto Pedagógico, relação de professores, matriz curricular, cópia do CNPJ, relação de bens, laudos técnicos e alvará da prefeitura vencido em 31/12/2012. 

II – RELATÓRIO

Da Estrutura Física
A Escola Mega de Floriano localizada na Rua Francisco Pacheco nº 260 – Centro – Floriano - PI CEP: 64.800-000, mantido pela firma Iêda & Evanice LTDA – ME, CNPJ Nº 07.757.709/0001-85. A Instituição funciona em prédio alugado, contando com as seguintes dependências: 09 salas de aulas, 01 cantina, 07 banheiros adaptados a clientela e 01 biblioteca. A escola possui 06 turmas de educação infantil, com um total de 109 alunos matriculados, no ensino fundamental de oito anos, a escola possui: 01 turma de 6a série com 10 alunos, 01 turma de 7a série com 08 alunos e 01 turma de 8a série com 10 alunos, todas no turno tarde, no ensino fundamental de nove anos: 01 turma de 1o ano com 17 alunos – manhã, 01 turma de 2o ano com 23 alunos-manhã, 02 turmas de 3o ano com 33 alunos (20 no turno manhã e 11 no turno tarde), 01 turma de 4o ano com 19 alunos - manhã, 01 turma de 5o ano com 13 alunos - tarde, 01 turma de 6o ano com 20 alunos - tarde. A escola não possui nenhum laboratório, inclusive móveis.  A prática esportiva é realizada em espaço na própria escola. O laudo de vistoria técnica foi fornecido pelo engenheiro civil Everaldo Moura Lustosa Elvas – CREA-PI 1901010295xxxx, onde o mesmo atesta que no que se refere a segurança, higiene do prédio e suas instalações, em visita in loco, encontram-se aptos à desenvolver suas atividades e as exigências do CEE/PI, bem como adaptada conforme prever o decreto no 5.296/04 - acessibilidade, referente ao imóvel situado à rua Nicolau Waquim 709/centro de Floriano/PI. A descrição feita com base no preenchimento da ficha perfil.
Da Estrutura Pedagógica. 

O quadro de professores é formado por 23 docentes com curso superior completo. 

O relatório da Gerência de Inspeção Escolar – GIE informa que os documentos da organização técnico-administrativo são: Livro de matricula, ficha de rendimento boletim e histórico escolar. Segundo o relatório, a escola locou uma casa no mesmo endereço, ao lado da escola, com espaço para funcionar, biblioteca, cantina, sala de balé, karatê, espaço para recreação da educação infantil, reuniões, festividades, mas, no entanto há a necessidade de cumprir a legislação sobre a acessibilidade, também há a necessidade de renovação das redes elétricas e hidráulicas, pois trata-se de construção antiga. 
O piso apresenta desgaste pelo tempo, acrescenta também que a mudança de endereço da escola foi somente em relação ao acesso, pois era na Rua Nicolau Waquim e passou a ser na Rua Francisco Pacheco, 260/centro.   
O regimento interno está em consonância com o projeto político pedagógico. O processo de verificação escolar é o de práxis, avaliações quantitativas com provas escritas variando da nota 0 (zero) a 10 (dez). 

No dia 29/11/2012, o relator do processo, solicitou diligências, no que se refere à apresentação de plantas, fotografias e relatórios técnicos sobre o novo espaço utilizado pela escola, digo no endereço; apresenta-se também quadro com a distribuição das salas, referentes às modalidades de ensino oferecidas pela escola; laudos de vistorias técnicas por engenheiro, atestando a segurança e higiene do prédio e por fim o plano de capacitação docente da escola. 
III – CONCLUSÃO E VOTO
Face ao exposto, com base na análise do processo em tela, do relatório da GIE e do resultado da diligência solicitada, voto pela mudança de sede da ESCOLA MEGA DE FLORIANO, da Rua Nicolau Waquim 709, centro, Floriano para Rua Francisco Pacheco 260, centro, em Floriano, e a renovação de autorização até 31 de janeiro de 2015, devendo, manter em salas separadas o ensino fundamental de oito anos (até sua conclusão) do ensino fundamental de nove anos, conforme determina a legislação. A escola deverá também providenciar num prazo de 60 dias as seguintes recomendações, sob pena de cancelamento automático da autorização:

1. Providenciar laudo técnico de vistoria do espaço físico localizado na Rua Francisco Pacheco 260, pois o laudo é do endereço localizado à Rua Nicolau Waquim 709;
2. Providenciar aquisição de laboratórios, Ciências e Informática;

3. Providenciar laudo de vistoria sanitária e renovação do alvará de funcionamento do estabelecimento de ensino;

4. Providenciar cópia dos certificados (modelo) de conclusão do ensino oferecido pela escola, bem como: livro de ata para registro dos concludentes por modalidade; livro de matricula e livro registro de controle de certificados expedidos. 
Este é o Parecer S.M.J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de fevereiro de 2013.

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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