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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº  021/2013
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Responde consulta sobre autenticação de certificado de estudos realizados no exterior, da estudante ANDRÉIA VEIGA DE CARVALHO MELLO LOMBARDI. 
PROCESSO CEE/PI Nº: 030/2013
INTERESSADO: SUPERINTENDÊNCIA DE ENSINO DA SEDUC

ASSUNTO: Revalidação de estudos cursados no exterior.
RELATOR: Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos
APROVADO: 07/02/2013
I – RELATÓRIO
 Este parecer responde consulta da Superintendente de Ensino da Secretaria Estadual de Educação e Cultura - SEDUC, Profª Joara Delane Sousa Ribeiro, que solicita análise do Conselho Estadual de Educação, sobre a revalidação do certificado do Ensino Médio, da estudante Andréa Veiga de Carvalho Mello Lombardi, carteira de identidade nº 2.502.941, cursado no exterior, sem a apresentação do histórico escolar do Ensino Fundamental. 

O processo está constituído, além do ofício de solicitação, o requerimento da estudante junto a SEDUC; declaração assinada pela estudante Andréa Veiga de Carvalho Mello Lombardi, informando que o a “Voorhees Middle School’, localizado nos Estados Unidos da América, instituição de ensino onde cursou o Ensino Fundamental “não possui mais arquivado o Certificado do Ensino Fundamental, pois a mesma concluiu em 1999, haja vista que a escola guarda as informações por apenas 7 anos e já passaram-se 11(onze) anos.”; certidão de casamento; cópia da carteira de identidade e tradução oficial do Certificado do Ensino Médio, cursado na “Gastern Senior High School”, ( escola Secundária “ Eastern Senior” ) em Nem Jersey ( Nova Jérsei).
Observa-se que a documentação relativa ao Ensino Médio está corretamente apresentada, mas deve ser submetida a uma Unidade Escolar designada pela SEDUC, para validar o certificado, conforme estabelece a Resolução CEE/PI nº 143/2008.
Quanto ao fato de não constar o certificado e histórico escolar relativo ao Ensino fundamental, sugere-se que aluna apresente declaração semelhante a que ela assina, informando a impossibilidade, pelas razões especificadas, mas emitida pela Escola onde a mesma cursou o Ensino Fundamental, ou seja, pela “Voorhees Middle School” , localizado nos Estados Unidos da América. Assim, com um documento apresentado pela instituição de ensino, pode ser considerado, excepcionalmente, substitutivo do certificado convencional e, deve ser registrado no espaço adequado as devidas observações.
Ressalta-se que deva constar no processo de revalidação da estudante, além dos documentos do Ensino Médio, a declaração original da escola onde foi cursado o Ensino Fundamental e a tradução correspondente.

II – CONCLUSAO E VOTO DO RELATOR 
Em face ao exposto, vota a relatora e recomenda ao Plenário, se assim o entender, comunicar a Superintendente de Ensino da SEDUC, Profª Joara Delane Sousa Ribeiro, o que recomenda este parecer.
É o parecer, s m j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de fevereiro de 2013.

        Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora 
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer da relatora.
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI 
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