 
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 030/2013

Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento da ESCOLINHA A CAMINHO DO SABER, da rede privada de Ipiranga do Piauí (PI), para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular completo, até 28 de fevereiro de 2016, e autoriza a mudança de sede, com recomendações.


1 –  ASPECTOS GERAIS

A Escolinha A Caminho do Saber de Ipiranga (PI) situa-se a Rua Antônio Fontes, 323, Centro, tem como mantenedora a Firma Vieira e Borges S/S Ltda. – ME, CNPJ nº 35.126.911/0001-44 e como constituidoras Iolanda dos Santos Vieira Rêgo e Santina Borges Guimarães. A direção está a cargo de Santina Borges Guimarães, CPF 151.492.503-68. A escola funciona através da Resolução CEE/PI n.º 277/2009, expirada em 31.12.12, a qual autoriza a renovação de funcionamento dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular completo.


2 – RELATÓRIO

O Processo CEE/PI de nº 010/2013 encontra-se instruído com a documentação exigida, o regimento interno e a proposta pedagógica estão bem elaborados e o corpo técnico-docente tem qualificação adequada às funções que desempenham. Está no regimento o cuidado de destacar as especificidades do primeiro ano como tempo de iniciação à alfabetização sem a preocupação da promoção anual, mas de progressão continuada, e no capítulo da transferência compulsória há a preocupação com a defesa do aluno e a preservação da sua imagem social. Na proposta pedagógica há um conjunto de metas, entre as quais a construção da sede própria em 2015, todos os conteúdos estão bem distribuídos nas séries/anos, e a matriz curricular coerente com as normas existentes. A validade do alvará venceu em 31.12.12 e o laudo técnico trata o nome do proprietário como se fosse nome da escola, falhas que devem ser corrigidas.

O relatório da inspeção apresenta uma escola com apenas 69 alunos matriculados, uma sede (alugada) em reforma, uma pequena biblioteca e um laboratório de ciências em fase de implantação. Os espaços de recreação e Educação Física são pequenos. A escola utiliza o laboratório de informática da Unidade Escolar Dom Joaquim Rufino do Rego (rede estadual) mediante termo de cedência, prática já rejeitada por este Conselho. Vale ressaltar que o termo de cooperação fala em laboratório de ciências, contradizendo o relatório de inspeção.


3 – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela autorização da mudança de sede e pela renovação da autorização de funcionamento da Escolinha A Caminho do Saber, em Ipiranga do Piauí (PI), para ministrar Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo, até 28 de fevereiro de 2016, validando os estudos realizados pelos alunos no período em que a escola esteve sem ato autorizativo, com as seguintes recomendações:
a) Que seja enviado ao Conselho Estadual de Educação do Piauí, em 60 dias, o novo alvará de funcionamento, e assim proceder a cada renovação de alvará, já que normalmente valem por um ano;
b) Que seja corrigido no laudo técnico o nome da escola;
c) Que seja informado qual laboratório é utilizado em parceria e estabelecido prazo para construir seus próprios laboratórios. 

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de fevereiro de 2013.


Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão relatora.

                                                  
  Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                                 Presidente do CEE/PI
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