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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 036/2013
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Opina pela renovação, até 30 de novembro de 2013, do reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, ministrado pelo COLÉGIO SANTA LUZIA, rede privada, em Barras (PI), recomendando que se determinem as providências que especifica. 



PROCESSO: CEE/PI nº 083/2012
INTERESSADO: Colégio Santa Luzia 
ASSUNTO: Renovação do reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem
RELATORAS: Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio, Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos e Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier.
I – INTRODUÇÃO
O COLÉGIO SANTA LUZIA instalado e mantido pela Firma Mariza de Sousa Araújo, CNPJ 01.584.026/0001-97, situado na Rua Manoel Carvalho, s/n, Centro, na cidade de Barras (PI), vem pela sua direção, solicitar do Conselho as providências para a renovação do reconhecimento do curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem que está ministrando. 
Considerando os resultados apresentados pela comissão verificadora, a análise nos autos do processo, e considerando, ainda, que a Instituição precisava atender as exigências mínimas estabelecidas no Catálogo Nacional de Cursos Técnicos – CNCT, a escola foi objeto do Parecer CEE/PI nº 104/2012, de 26 de abril de 2012, que entre outras decisões concedia prazo para a Instituição comprovar o atendimento quanto às instalações físicas conforme segue:
· Laboratório de Informática, com mínimo de seis computadores conectados à Internet, equipados com programas específicos para a prática da enfermagem;

· Laboratório de Enfermagem (paredes azulejadas e pia instalada) composto de peças anatômicas (principalmente o boneco anatômico) que permitam a prática de procedimentos de enfermagem em situação simulada;

· Biblioteca com espaço físico adequado e acervo bibliográfico especificando o número de exemplares.

   II – RELATÓRIO
A instituição apresentou documentação demonstrando o atendimento das determinações e a Assessoria Técnica do Conselho procedeu à análise, constatando que houve atendimento em quase todos os itens, e que em relação ao Laboratório de Enfermagem não possui o boneco anatômico.  
   III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto a relatoria consubstancia e recomenda à deliberação do plenário os seguintes encaminhamentos:
I – Renovar, até 30 de novembro de 2013, o reconhecimento Curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, ministrado pelo COLÉGIO SANTA LUZIA, rede privada, com sede na cidade de Barras (PI);
                II - Conceder, a partir da presente data, 180 dias para a instituição adquirir boneco anatômico e apresentar nota fiscal;
III – Determinar, ainda, que a direção submeta os diplomas expedidos, para os alunos concludentes do curso em apreço, à autenticação efetivada pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.
IV - Determinar que após o cumprimento do item II seja reavaliado o prazo do reconhecimento concedido neste parecer.
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do conselho pleno.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de março de 2013.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora
Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.
            Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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