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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 037/2013
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Opina favoravelmente pelo reconhecimento, até 28 de fevereiro de 2016, do Curso Técnico em Radiologia, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, ministrado pelo COLÉGIO DINÂMICO, rede privada, localizado no município de Floriano (PI). 
 PROCESSO: CEE/PI Nº 241/2012

INTERESSADO: Colégio Dinâmico
ASSUNTO: Reconhecimento do Curso Técnico em Radiologia
RELATORAS: Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio, Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos e Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier
I – INTRODUÇÃO
Em análise o Processo nº. 241/2012 em que o Sr. Joseval Rodrigues Cunha, diretor do Colégio Dinâmico, situado a Rua Marques da Rocha, 1310, Bairro Caixa D’água, em Floriano (PI), solicita a este Conselho o reconhecimento do Curso Técnico em Radiologia, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde. O Colégio é autorizado pela Resolução CEE/PI nº. 387/2010. 

A Instituição tem como mantenedora a Sociedade Florianense de Educação Básica e Superior Ltda, inscrita com CNPJ n.º 12.068.037/0001-30.  
II – RELATÓRIO 

O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar e conta com o relatório da comissão nomeada pela Portaria ADM/CEE/PI nº 074/2012. 
O curso está estruturado em cinco módulos, totalizando 1.500 horas, sendo 1.035 teóricas, 160 horas de aulas práticas e 465 horas de Estágio Supervisionado. O Estágio é desenvolvido no Hospital Regional Tibério Nunes, da rede pública municipal, em conformidade com o contrato apresentado, que consta com sua validade vencida, mas foi justificado que este é renovado a cada turma. Também para prática do Estágio é utilizada as instalações da Clinica LABOFOR, da rede privada, quanto a esta não foi apresentado convênio formal. Foi apresentado: ficha individual de atividades diárias desenvolvidas pelos alunos, devidamente preenchida pelo discente e pelo docente responsável. Destaca o relatório que estas são oferecidas de forma planejada e obedecendo a matriz curricular que consta no processo. 
No que se refere às aulas teóricas o Colégio possui todos os diários de classe de suas respectivas disciplinas, contudo algumas estão com seu preenchimento parcial, em relação aos conteúdos.
Atualmente, o Colégio conta com quatro turmas, das quais três funcionam no decorrer da semana, no horário de 18h30 as 22h00, e a outra turma funcionam nos finais de semana, sendo sexta, nos turnos da tarde e da noite e aos sábados nos turnos da manhã e da tarde.
O quadro docente apresentado consta de profissionais habilitados nas áreas específicas e afins, mas não foi apresentada a documentação comprobatória.

A instituição dispõe de boas instalações, contada com oito salas de aulas, biblioteca, laboratório de informática e de radiologia. Na biblioteca consta acervo que contempla todas as disciplinas, embora seja um exemplar de cada título, quantidade considerada insuficiente. Os laboratórios contam com boas instalações e equipamentos adequados. O laboratório de informática disponibiliza computadores com acesso á internet para uso livre do corpo discente e docente, tanto para realização de pesquisa como para confecção de trabalhos e relatórios.
A Comissão, considerando todos os itens observados nos documentos e na visita “in loco”, conclui que o Colégio Dinâmico apresenta condições satisfatórias para a oferta do Curso Técnico de Nível Médio em Radiologia, porém necessita ampliar o número de volume dos títulos existentes na biblioteca, anexar nos arquivos da instituição cópias da documentação comprobatória da formação do corpo docente e complementar o preenchimento dos registros de conteúdos ministrados nos respectivos diários de classe.
 III – CONCLUSÃO E VOTO

Considerando o exposto e os resultados apresentados no relatório apresentado pela comissão verificadora, a relatoria consubstancia e recomenda as decisões seguintes:
I – Reconhecer, até 28 de fevereiro de 2016, o Curso Técnico em Radiologia, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, ministrado pelo Colégio Dinâmico, situado a Rua Marques da Rocha, 1310, Bairro Caixa D’água, em Floriano (PI). 
II - Determinar que o Colégio Dinâmico submeta os diplomas expedidos, para os alunos concludentes do curso em apreço, a autenticação efetivada pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

É o parecer, s. m. j. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de março de 2013.

              Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos - Relatora

                          Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio 

                             Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

                             Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                           Presidente do CEE/PI
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