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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 043 /2013
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Opina pela suspensão das atividades escolares referente ao Ensino Fundamental anos iniciais da Escola Presbiteriana Reverendo Erasmo Martins Ferreira, rede privada, com sede na cidade de Parnaíba (PI).
I - Trata o processo nº 001/2013 do pedido de renovação de autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental anos iniciais ministrado pela Escola Presbiteriana Reverendo Erasmo Martins Ferreira, rede privada, mantida pelo Conselho Escolar Presbiteriano inscrita no CNPJ 07.783.695/0001-74, com sede na Avenida Presidente Getúlio Vargas, 550 – centro, na cidade de Parnaíba (PI).
II – O Laudo Técnico de inspeção predial, folhas de nOS 94 a 111, retrata a precária condição da infraestrutura física do prédio que abriga a referida instituição, situação confirmada pelo relatório de inspeção dos técnicos da 1ª Gerência Regional de Educação – GRE de Parnaíba (PI).
III – Com base no exposto apresento ao Plenário as seguintes decisões:
a) Determinar à mantenedora da Escola Presbiteriana Reverendo Erasmo Martins Ferreira a suspensão imediata das atividades escolares do Ensino Fundamental anos iniciais;
b)  Providenciar, no prazo máximo de sessenta dias, a reforma do prédio apresentando na conclusão da obra novo laudo técnico e alvará de funcionamento atualizado.
                        É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de março de 2013.
Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI 
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