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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 044/2013
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização, até 28 de fevereiro de 2016, do ISE - INSTITUTO DE SABEDORIA E ENSINO, integrante da rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Curso de Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI nº 348/2012
INTERESSADO: ISE - Instituto de Sabedoria e Ensino 



ASSUNTO: Renovação de Autorização para ofertar o Ensino Fundamental Completo Regular
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos.
APROVADO: 14/03/2013. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer analisa o Processo CEE/PI nº 348/2012 em que a o Sr. Alcides Nunes de Sousa, diretor do ISE - Instituto de Sabedoria e Ensino, situado na Quadra 16, Lote 10, casa “A”, Conjunto Raimundo Portela, Bairro Promorar, em Teresina (PI), solicita a este Conselho renovação de autorização de funcionamento para ofertar o curso de Ensino Fundamental Completo Regular. 

O Colégio tem como mantenedora a firma denominada ISE – Instituto de Sabedoria e Ensino Ltda – ME, inscrita no CNPJ com o nº. 07.839.826/0001-98 e encontra-se autorizado por meio da Resolução CEE/PI n.º 254/2009.  

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com os documentos regulamentares, dentre outros, a proposta pedagógica e o regimento escolar. Ambos estão organizados, apresentando a organização administrativa e pedagógica da instituição articulados entre si.
O Regimento Escolar expressa a organização normativa, a proposta pedagógica expressa os fundamentos pedagógicos e metodológicos que conduzem o processo de ensino e aprendizagem do Instituto. É feita referência nos artigos de 44 a 49 à organização do Ensino Fundamental nos formatos de oito e de nove anos. Ainda, quanto ao Regimento Escolar, há necessidade de corrigir a numeração, pois a partir do artigo dez a numeração não é ordinária. 

Também, há necessidade de expressar no Regimento Escolar e na Proposta Pedagógica como a escola está atendendo os alunos com necessidades educacionais especiais, numa perspectiva de educação inclusiva, como orienta as normas vigentes.
Segundo relatório da Gerência de Inspeção Escolar da Secretaria Estadual da Educação e Cultura – SEDUC, o Instituto conta com 163 (cento e sessenta e três) alunos no Ensino Fundamental, no formato de oito anos, e 152 (cento e cinqüenta e dois) alunos no formato de nove anos. O prédio é alugado e tem estrutura física adaptada para essa finalidade, contando com 04 (quatro) salas de aula, diretoria, secretária, biblioteca pequena, banheiros. O laboratório de ciência é móvel e as práticas são realizadas em sala de aula. Não faz referência a área para recreação.  Utiliza para esta finalidade a quadra da Policia Militar do Pelotão Ostensivo do Bairro Promorar.  Também, registra o relatório que a cantina da instituição não dispõe de condições favoráveis ao seu funcionamento.              
Consta também no processo o laudo técnico do engenheiro Paulo Afonso M. de Carvalho, CREA n.º 24868-MG, atestando que o prédio apresenta as condições de funcionamento.
Após análise do processo observa-se que o Instituto tem as condições básicas para oferta do curso solicitado, devendo providenciar a melhoria das instalações da cantina, quanto ao espaço e as condições de higiene, e espaço próprio para práticas de Educação Física, conforme já sugerido no Parecer CEE/PI nº 282/2009.
 II – CONCLUSÃO E VOTO:

Em face do exposto, essa relatora recomenda ao plenário:
I – Renovar, até dia 28 de fevereiro de 2016, a autorização de funcionamento do ISE - INSTITUTO DE SABEDORIA E ENSINO, rede privada, situado na Quadra 16, Lote 10, casa “A”, Conjunto Raimundo Portela, Bairro Promorar, em Teresina (PI), para ministrar o Curso de Ensino Fundamental Regular Completo;
II – Validar os estudos realizados pelos alunos no período em que a escola esteve sem ato autorizativo;

III – Recomendar que:

a) no prazo de 60 (sessenta) dias a contar da data da publicação deste Parecer, a Instituição adote as providências necessárias ao funcionamento da cantina, especialmente quanto às condições de higiene, e, comprove junto a este Conselho Estadual de Educação; 
b) a direção do Instituto de Sabedoria e Ensino corrija a numeração do Regimento Escolar;
c) a cada ano, quando da expiração do Alvará de funcionamento, a escola deverá enviar a este conselho o novo Alvará que passará a constar nos autos do presente processo, sob pena de cessação dos efeitos.
IV – Determinar que faça constar em seu Regimento Escolar e Proposta Pedagógica as providências adotadas para atendimento de alunos com necessidades educacionais, numa perspectiva de educação inclusiva.
 V – Determinar que a direção do Instituto de Sabedoria e Ensino, apresente plano de metas e ações para os próximos três anos.
É o parecer, s.m.j.

Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de março de 2013.

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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