
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 046/2013

Indefere o pedido de renovação da autorização de funcionamento do CENTRO EDUCACIONAL CORAÇÃO IMACULADO DE MARIA, rede privada, em Teresina (PI), para ofertar o Ensino Fundamental Completo Regular.

PROCESSO CEE/PI nº 303/2012
INTERESSADO: Centro Educacional Coração Imaculado de Maria
ASSUNTO: Renovação de autorização para funcionamento do Ensino Fundamental Completo, Regular.
RELATORA: Maria Santana de Carvalho Neri
 
I - INFORMAÇÕES GERAIS

O processo CEE/PI nº 303/2012, em análise, solicita renovação da autorização de funcionamento do Centro Educacional Coração Imaculado de Maria, rede privada, situado na Rua Monsenhor José Luiz Cortez, 4383, Loteamento Santa Izabel, Bairro Morada do Sol, na cidade Teresina – PI, CEP 64055-180, para ofertar o Ensino Fundamental Completo Regular. A instituição tem como mantenedora o Centro Educacional Coração Imaculado de Maria Ltda, CNPJ 08.322.328/0001-36.
O colégio foi credenciado e autorizado pela Resolução CEE/PI nº 262/2007, vencida em 20 de dezembro de 2012. O processo solicitando sua renovação foi protocolado neste Conselho, em 28 de setembro de 2012 pela diretora, a Srª. Elenita Luiza de Albuquerque Silva Soares.

II – RELATÓRIO

O relatório de Inspeção Escolar, datado de 18 de outubro de 2012, atesta que a escola possui uma excelente estrutura física, conta com 12 (doze) salas de aula, sala para diretoria, sala para secretaria, sala para professores, almoxarifado, cantina, 10 (dez) banheiros, área para educação física em forma de recreação e modalidade esportiva, biblioteca, laboratório de ciências, laboratório de informática, que são utilizados pelos alunos e professores. O relatório ressalta que a biblioteca tem um excelente aspecto físico e organizacional, possui mesas, cadeiras, estantes e um acervo de livros condizentes com os níveis de ensino ofertados.
Na ficha do perfil da escola, no item II - cursos oferecidos, consta o funcionamento da Educação Infantil com um total de 45 (quarenta e cinco) alunos distribuídos em 04 (quatro) turmas no turno manhã e Ensino Fundamental, também funcionando no turno da manhã com um total de 32 (trinta e dois) alunos, conforme ano e número de alunos discriminados a seguir:
1º ano – 06 (seis) alunos;
2º ano – 06 (seis) alunos;
3º ano – 06 (seis) alunos;
4º ano – 03 (três) alunos;
5º ano – 02 (dois) alunos;
6º ano – 03 (três) alunos;
7º ano – 06 (seis) alunos.
Com relação ao quatro de pessoal técnico administrativo foi constatado que este atende as necessidades tanto em quantidade como em qualidade e se constitui de: 01 (uma) diretora, 01 (uma) coordenadora, 01 (uma) secretária, 01 (uma) auxiliar de secretaria, 01 (uma) serviços gerais, 02 (dois) digitadores (fl.185, verso).
O quadro de docentes (fl. 189) apresenta 13 (treze) professoras todas com ensino superior completo e destas 06 (seis) com pós-graduação – especialização. 
No item registro da vida escolar, o relatório de inspeção indica que atende as exigências, ressaltado que o acervo escolar é guardado com segurança, garantindo a identidade do aluno.
O relatório da Inspeção Escolar, no que diz respeito à organização Pedagógica/Técnica/Administrativa, destaca também que o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica estão elaborados conforme a legislação, ressaltando alguns aspectos e concluindo que a instituição inspecionada possui condições físicas, pedagógicas e administrativas satisfatórias  para o funcionamento do Ensino Fundamental completo (fl. 188). No entanto, a análise da documentação constante no processo indica uma série de imprecisões e inconsistências.
O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica não atendem aos artigos 4º e 5º da Resolução CEE/PI nº 054/2003, que regulamenta os procedimentos de autorização, de renovação de autorização e o funcionamento de cursos da Educação Básica do Sistema Estadual do Ensino do Piauí. Ressalta-se que a maioria dos itens destes documentos refere-se apenas à pré-escola ou à educação infantil.
O item planos de cursos (fls.107 a 179), não apresenta uniformidade de informações que permita a análise dos elementos didáticos pedagógicos de forma a garantir a qualidade da organização e funcionamento destas dimensões, consequentemente da qualidade de ensino. A matriz curricular (fls. 105 e 106) apresenta a partir do 1º ano na parte diversificada – Inglês, Filosofia, Espanhol, Xadrez e Música, ministrados como disciplina.
A partir da análise do relatório da inspeção escolar e dos documentos constantes no processo em apreço, sentiu-se necessidade de uma visita In Loco para melhor instrumentalizar as decisões do parecer final.
Em visita realizada no dia 05 de março de 2013 por esta conselheira, constatou-se em relação ao Ensino Fundamental Completo que a escola está funcionando apenas com o 1º ano com 05 (cinco) alunos e o 2º ano com 01 (um) aluno.
As aulas são ministradas por duas professoras que se revezam entre as duas turmas trabalhando por disciplinas conforme o quadro de horário anexo. 
Com relação à administração da escola constatou-se uma ausência de gestão. A diretora apenas “passa” na escola diariamente, não permanecendo na instituição.
A Coordenação Pedagógica é exercida por uma das professoras com formação em Ciências Biológicas e Psicologia. Esta demonstrou desconhecer o Regimento e a Proposta Pedagógica da escola. 
No que diz respeito á estrutura física, equipamento, limpeza e conservação da escola são excelentes, não deixam a desejar.

III – CONCLUSÃO E VOTO

A partir da análise dos documentos constantes no processo em apreço e as informações obtidas na visita In Loco evidenciou-se uma evasão de mais de 80% (oitenta por cento) dos alunos de 2012 para 2013. Considerando que a escola não conta com alunos suficientes para continuar com as séries subsequentes, considerando ainda, que esta não possui um plano de gestão para captação e manutenção de alunos que garanta o seu funcionamento e sustentabilidade, essa relatora submete ao pleno deste Conselho o que segue:
O Indeferimento do pedido de renovação de autorização do funcionamento do Centro Educacional Coração Imaculado de Maria para oferta do Ensino Fundamental Completo Regular, com as seguintes determinações:
a) Notificar aos pais dos 06 (seis) alunos matriculados no Ensino Fundamental, da decisão do CEE/PI para que estes possam providenciar as respectivas transferências;

b) Comunicar oficialmente ao CEE/PI até 30 (trinta) dias após o encerramento das atividades referentes ao Ensino Fundamental em conformidade com a Resolução CEE/PI nº 020/2004. 
Este é o Parecer, smj.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de março de 2013.

 
Cons.ª Maria Santana de Carvalho Neri  - Relatora 

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
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