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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 047/2013
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Opina pela autorização do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio, Eixo Tecnológico Recursos Naturais, a ser ministrado pela ESCOLA FAMILIA AGRÍCOLA DOM EDILBERTO – EFADE II, rede privada, situada na Localidade Paquetá, zona rural do Município de São João da Varjota (PI), com recomendação.
I - INTRODUÇÃO

O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI n.º 220-A/2012, de interesse da ESCOLA FAMÍLIA AGRÍCOLA DOM EDILBERTO – EFADE II, rede privada, e sua mantenedora, FUNDED - Fundação D. Edilberto Dinkelborg, CNPJ n.º 02.409.651/0005-99, com sede na Localidade Paquetá, zona rural de São João da Varjota (PI), onde a Sra. Maria de Fátima Lavagnoli, diretora dessa Instituição, solicita autorização para a oferta do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio, Eixo tecnológico Recursos Naturais.
A Escola Família Agrícola Dom Edilberto – EFADE II oferta o Ensino Fundamental Completo Regular autorizado pela Resolução CEE/PI n.º 301/2012.
II – RELATÓRIO 
A inspeção foi realizada por uma técnica da Gerência de Inspeção Escolar e um técnico da Unidade de Ensino Técnico e Profissionalizante da SEDUC. Com base na análise dos autos e relatório da Inspeção faremos as aferições que seguem.

A escola oferece desde 2009 o Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Nível Médio, sem a devida autorização, tem 23 (vinte e três) alunos matriculados, sendo, 06(seis) no primeiro ano, 07 (sete) no segundo ano, 05 (cinco) no terceiro ano e 05 (cinco) no quarto ano. Já teve, inclusive, uma turma concludente com 04 (quatro) alunos.
O Regimento escolar define entre outros aspectos, a estrutura curricular, a avaliação de aprendizagem, a promoção, a frequência e a recuperação dos alunos. 

A matriz curricular contempla as disciplinas da base nacional comum, obedecendo às exigências mínimas da legislação vigente para o efetivo trabalho escolar. Uma formação Profissional e uma Formação Especial, totalizando a carga horária de 6.030h, sendo 5.430h teórico prático e 200h de estágio.

A escola possui uma parceria/convênio com a Secretaria Estadual de Educação que é responsável pelo quadro de professores. 

Funciona em sede própria, propriedade na zona rural, possui 04 (quatro) salas de aula, diretoria, sala de professor, 02 (dois) almoxarifados, um auditório, 15 (quinze) banheiros e uma biblioteca com acervo bibliográfico satisfatório.
III – VOTO

Diante do exposto, a relatoria submete ao pleno deste Conselho o que segue:
1. Autorização de funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio, eixo tecnológico Recursos Naturais, a ser ministrado pela ESCOLA FAMILIA AGRÍCOLA DOM EDILBERTO – EFADE II, rede privada, localizada na Comunidade Paquetá, zona rural do Município de São João da Varjota (PI);
2. Convalidação dos estudos realizados até a data da publicação do ato autorizativo;
3. Determinar que a escola, em caráter de urgência, providencie a solicitação de reconhecimento do curso, considerando que o não reconhecimento por parte deste Conselho impede a certificação;

4. Encaminhar correspondência de advertência à direção da escola, chamando a atenção para o cumprimento da legislação educacional quanto à implantação de escolas e/ou cursos novos.
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO
A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de março de 2013.
                Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier – Relatora

               Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos
                   Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

                         Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio 

                                      Presidente do CEE/PI
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