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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 049/2013
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Opina favoravelmente pela autorização do Curso Técnico em Segurança do Trabalho, integrado ao Eixo Tecnológico Segurança, nas formas Concomitante e Subseqüente a ser ministrado pelo POLITÉCNICO, rede privada, com sede na cidade de Teresina (PI), com recomendação.
I – INFORMAÇÕES GERAIS

O presente parecer resulta do Processo CEE/PI nº 221/2012, onde o Sr. Raimundo Nonato Gomes Pereira, diretor do POLITÉCNICO, mantido pela Firma Instituto Politécnico de Profissões LTDA – ME, CNPJ n.º 11.794.340/0001-58, situado na Avenida Frei Serafim, 2138, salas 310-315, Centro, em Teresina (PI), solicita a este Conselho autorização para ofertar o Curso Técnico em Segurança do Trabalho, integrado ao Eixo Tecnológico Segurança, nas formas Concomitante e Subsequente.  A instituição encontra-se credenciada e autorizada para oferta do Curso Técnico em Enfermagem por meio da Resolução CEE/PI nº 290/2012. 
II – RELATÓRIO

Do ponto de vista formal, o processo, após ser diligenciado, apresenta-se instruído com a documentação regulamentar exigida. Quanto aos elementos de definição relativos ao plano do curso pleiteado, tanto a instituição de ensino como a mantenedora estão todos contemplados na documentação que instrui os autos.
O plano de curso apresenta justificativa, objetivos do curso, requisitos de acesso, perfil de conclusão dos egressos do curso, organização curricular, matriz curricular, critérios de avaliação, relação das instalações e equipamentos, composição do laboratório, acervo da biblioteca, descrição do diploma e explicita as formas de oferta, subsequente e concomitante.  
Os critérios de matricula consta que poderá se matricular no formato concomitante o aluno que no ato da matricula já tenha completado 17 anos e esteja cursando a partir do 2º ano e para o subseqüente, alunos que já tenha concluído o Ensino Médio. 

O Curso terá a duração de dezoito meses e está estruturado em três módulos sequenciais e articulados, abrangendo uma carga horária total de 1.500 horas/aula, sendo 1.200 de aulas teórico-práticas e 300 horas de estágio profissional supervisionado em situação real de serviço 

A instituição foi inspecionada e no relatório técnico é descrito que o prédio apresenta infraestrutura adequada ao funcionamento do Curso de acordo com o previsto no Catálogo Nacional de Cursos Técnicos – CNCT, com salas de aula, Laboratórios de Informática e Segurança do Trabalho, todos equipados para as finalidades, biblioteca com acervo condizente ao curso e dependências administrativas adequadas.
A estrutura organizacional prevista no regimento da Instituição obedece aos padrões esperados para oferta do curso solicitado. O Plano de Curso, Proposta Pedagógica e a documentação complementar estão adequadas ao Catálogo Nacional de Cursos Técnicos (CNCT), em conformidade com a Resolução CNE/CEB n.º 03/2008 e pela Resolução CEE/PI nº 142/2010.
  III – VOTO
Diante do exposto, a relatoria submete à deliberação as decisões seguintes: 

I - Autorizar o POLITÉCNICO, situada à Avenida Frei Serafim, 2138, salas 310-315, Centro, em Teresina (PI), a oferecer o Curso Técnico em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança, nas formas Concomitante e Subseqüente, para ser ministrado com base no Plano de Curso, peça documental que integra os autos do processo em pauta;
II – Determinar que o correspondente pedido do reconhecimento do Curso seja solicitado junto a este Conselho, com antecedência mínima de seis meses da conclusão do Curso, nos termos da Resolução CEE/PI n.º 142/2010;

V – Determinar ao POLITÉCNICO que logo após a contratação dos professores apresente a relação nominal com a comprovação da respectiva qualificação.
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.
É o parecer, S M J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de março de 2013. 
           Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos - Relatora

                       Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio 
                           Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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