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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 050/2013
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Prorroga, até 30 de março de 2016, a vigência do reconhecimento dos cursos: Técnico em Biblioteca, Técnico em Multimeios Didáticos e Técnico em Secretaria Escolar, integrantes do Eixo Tecnológico Apoio Educacional e Social, ministrados pelo INSTITUTO DE EDUCAÇÃO ANTONINO FREIRE - IEAF, rede estadual, em Teresina (PI).
I – INTRODUÇÃO

A direção do Instituto de Educação Antonino Freire – IEAF pertencente à rede estadual, inscrito no CNPJ sob o nº 075.524.185/0001-82, situado na Praça Firmina Sobreira, s/n, Bairro Matinha, em Teresina (PI), protocolou o Ofício Direção/IEAF nº 03/2013 com documentação em atendimento as determinações contidas na Resolução CEE/PI nº 065/2011 dos Cursos Técnicos do Eixo Tecnológico Apoio Educacional e Social: Biblioteca, Multimeios Didáticos e Secretaria Escolar.  
II – RELATÓRIO

A Resolução CEE/PI nº 065/2011 concedeu ao Instituto acima mencionado o reconhecimento legal para ministrar os cursos técnicos a seguir elencados: Curso Normal de nível médio; Cursos Técnicos do Eixo Tecnológico Apoio Educacional: Alimentação Escolar, Biblioteconomia, Multimeios Didáticos, Secretaria Escolar, Infraestrutura Escolar e Orientação Comunitária. Determinou, ainda, que a continuidade da vigência do reconhecimento dos referidos cursos ficava condicionada ao efetivo depósito, no prazo de 60(sessenta) dias, no Conselho Estadual de Educação de documento que comprovasse para cada curso a existência dos requisitos mencionados em cada um dos seguintes itens:

I – A existência dos docentes responsáveis pela regência dos componentes curriculares de cada curso;

II – A existência na biblioteca da unidade escolar do acervo bibliográfico de apoio ao desenvolvimento dos componentes curriculares que integram a matriz curricular de cada curso;

III - A existência das condições laboratoriais requeridas para a execução dos componentes curriculares respectivos;

IV – A existência de condições materiais e tecnológicas outras necessárias à implementação da proposta pedagógica da unidade escolar, considerando as especificidades das formas de oferta adotadas.

No Processo CEE/PI Nº 012/2013 de 11 de janeiro de 2013 a direção do Instituto apresentou, mesmo fora do prazo estabelecido, os documentos comprovando o atendimento dos itens acima descritos dos Cursos Técnicos do Eixo Tecnológico Apoio Educacional e Social: Biblioteca, Multimeios Didáticos e Secretaria Escolar.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Considerando o exposto e a documentação acostada aos autos, a relatoria consubstancia e recomenda as decisões seguintes:

I – Prorrogar, até 30 de março de 2016, a vigência do reconhecimento dos Cursos Técnicos do Eixo Tecnológico Apoio Educacional e Social: Biblioteca, Multimeios Didáticos e Secretaria Escolar, ministrados pelo Instituto de Educação Antonino Freire - IEAF, rede estadual, com sede na Praça Firmina Sobreira, s/n, Bairro Matinha, cidade de Teresina (PI). 

 II - Determinar que a direção do Instituto de Educação Antonino Freire – IEAF, submeta os diplomas expedidos, para os alunos concludentes do curso em apreço, a autenticação efetivada pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

É o parecer, s. m. j. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de março de 2013.

                  Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio - Relatora

                                            Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

                           Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

                                              Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                               Presidente do CEE/PI
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