
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº  052/2013

[bookmark: _GoBack]Opina favoravelmente pela renovação de autorização, até 28 de fevereiro de 2016, do funcionamento da ESCOLA COMERCIAL DE PARNAÍBA, rede privada, de caráter filantrópico, em Parnaíba (PI), para ministrar o Curso de Ensino Fundamental Anos Finais, modalidade Educação de Jovens e Adultos (EJA), com recomendações.


1 – ASPECTOS GERAIS

A Escola Comercial de Parnaíba, rede privada de caráter filantrópico, situada na Rua Dr. João Emílio F. Costa, 562, Bairro São José, em Parnaíba (PI), tem como entidade mantenedora o Círculo Proletário São José, com CNPJ nº 06.712.186/0001-98, e como diretora a professora Maria da Cruz de Oliveira Pereira, CPF 199.356.433-68. Funciona sob autorização das Resoluções CEE/PI nº 247/2009, para ministrar ensino fundamental na modalidade EJA (3º e 4º ciclos) e CEE/PI 248/2009 para ministrar ensino fundamental regular anos finais. No Processo 359/2012 solicita autorização para ministrar EJA, 3º e 4º ciclos.


2 – RELATÓRIO

A Escola Comercial de Parnaíba não cobra mensalidade, funciona mediante convênio com a Prefeitura de Parnaíba que mantém o pagamento dos professores e o fornecimento da merenda escolar. O Círculo Proletário São José garante manutenção e custeio.
O processo está bem instruído, regimento interno e proposta pedagógica em modelo padrão, matriz curricular conforme exigido pela legislação e conteúdos curriculares bem distribuídos.
A escola justifica oferecer EJA- 3º e 4º ciclos, no horário da tarde, para atender uma clientela carente que não pode frequentar as escolas públicas noturnas, pela dificuldade de transporte coletivo nas suas comunidades.
O relatório da inspeção informa a existência de uma turma de 20 alunos matriculados no IV ciclo do EJA, sendo que a escola atende 205 alunos do ensino fundamental regular, anos finais. A inspeção demonstra preocupação com as condições físicas do prédio, que é muito antigo, apesar de, no processo constar laudo técnico do engenheiro Paulo Henrique então secretário de Infraestrurura da cidade, atestando boas condições. É um prédio grande, de 2 pisos, com salas amplas, porém ainda sem laboratórios de Ciências e Informática e sem espaço para educação física, que é feita na quadra da COBRASIL, mediante convênio ( anexado ao processo).
Também afirma a inspeção que o mobiliário está em “péssimo estado de conservação”. Faltam pias nos banheiros e bebedouros para os alunos.
A Escola Comercial de Parnaíba já tem autorização para funcionar com EJA, vencida em dezembro de 2012. Portanto não se trata de autorização, mas de renovação de autorização, havendo inclusive alunos do IV ciclo.


3 – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação de autorização de funcionamento da Escola Comercial de Parnaíba para ministrar o Ensino  Fundamental na modalidade EJA, 3º e 4º ciclos, até 28 de fevereiro de 2016, validando os estudos realizados pelos alunos no período em que a escola esteve sem ato autorizativo, com as seguintes recomendações:

a) Providenciar os reparos na estrutura física da escola, consertando as janelas, colocando pias nos banheiros e bebedouros para os alunos;
b) Adquirir laboratório móvel de Ciências;
c) Observar as recomendações da resolução 248/2009 quando for solicitar renovação do ensino fundamental regular;
d) Encaminhar, em 30 dias, alvará renovado. 
e) Incluir no Cartão do CNPJ o nome da mantenedora da escola: Círculo Proletário São José.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de março de 2013.



                                                     Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.


                            Cons.ª Eliana Maria de Mendonça Sampaio
                                           Presidente do CEE/PI
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