

ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 060/2013

Opina favoravelmente pelo credenciamento da ESCOLA IRMÃ SCHEILLA – EIS, rede privada, filantrópica, no município de Floriano (PI), e pela autorização de funcionamento, até 30 de dezembro de 2014, para ofertar a Educação Infantil, com recomendações.


Processo nº 365/2012
ASSUNTO: Autorização de funcionamento para ofertar Educação Infantil.
  RELATOR: José Ribamar Tôrres Rodrigues


I – RELATÓRIO

1.1. Do histórico

Trata-se de pedido de autorização de Educação Infantil na Escola Irmã Scheilla - EIS, rede privada, filantrópica, situada na Rua Antonio Neto, 1224, Centro, na cidade de Floriano (PI), com 43 anos de funcionamento, sendo 26 anos no atual endereço, CEP: 64.800.000, CNPJ nº. 41.535.204/0001-04, formulado pela Senhora, diretora da escola, Professora Mônica da Conceição Ribeiro, tendo como último Ato Autorizativo a Resolução nº 001/2001, no período que foi municipalizada.

A Escola Irmã Scheilla foi municipalizada no ano de 2000 e após um ano o convênio foi desfeito, voltando a funcionar como filantrópica.

Atualmente, a escola funciona em prédio cedido pelo Grupo de Fraternidade Espírita Ângelo Francisco, renovado através de termo de cessão de uso, datado de 25 de fevereiro de 2013, pelo prazo de 01 ano, consoante cláusula quinta, fl. 34 do processo em análise. Em laudo técnico, de 04 de dezembro de 2012, a diretoria da escola se comprometeu em realizar reformas conforme solicitação do CEE/PI. Em 14/02/0213, equipe da 10ª Regional de Educação esteve na escola para inspeção, mas a diretoria solicitou adiamento em virtude das reformas estarem em curso. No dia 25 de fevereiro de 2013 houve o retorno da inspeção que considerou a reforma insatisfatória. O laudo de vistoria técnica, fl. 32, datado de 04/12/2012, recomenda adequação às normas arquitetônicas como: alargamento de portas, rampas de acesso e fixação de barras de apoio nos banheiros e vasos adequados para a clientela. A escola apresenta atestado de registro no Conselho Municipal de Assistência Social, datado de 29/11/2012, fl. 70.

1.2. Da Análise

A Escola foi inspecionada pelas técnicas da SEDUC, da 10ª Regional de Educação, Senhoras Lucirene Leal de Carvalho e Adeilma Maria de Oliveira Benvindo, cujo relatório data de 06 de março de 2013.      

O relatório apresentado mostrou que a estrutura física, pedagógica, documental, humana e de equipamentos da escola tem condições regulares de funcionamento, contando com 03 salas de aula pequenas, sem piso de cerâmica, com o total de 60 alunos, turno manhã; 01 diretoria; 01 almoxarifado; 01 cantina; 03 banheiros não adaptados com acessibilidade e 01 mini- laboratório de informática. Não foram registradas as condições de acessibilidade à clientela especial.
O relatório de inspeção registrou ainda que as instalações elétricas e hidráulicas necessitam de reparos e que há uma grade suspensa no teto, presa através de cordas com risco para os alunos. Uma área de recreação muito pequena, sem cobertura, contendo brinquedos. Há um bebedouro, mas inadequado para a idade das crianças, com vazamento e com instalação elétrica inadequada. 

O Regimento escolar está coerente com o que prescreve a Lei 9.394/96, contendo, dentre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção e níveis de aproveitamento, frequência, carga horária e recuperação. No entanto é preciso modificar o art. 20 e parágrafo 1º que tratam da verificação do rendimento escolar quando diz que “Na educação infantil a apuração do rendimento escolar feito observação, por disciplina, abrangendo os aspectos de desenvolvimento, assiduidade e aproveitamento, eliminatórios por si mesmos”. Deve-se alterar a redação conforme LDB 9394/96, arts. 29 e 31 e compatibilizar com o que está na Proposta Pedagógica à fl. 24. Já no parágrafo 1º quanto à fundamentação legal citada da frequência, (art. 24. IV) não se refere à Educação Infantil e sim ao Ensino Fundamental. 

A proposta pedagógica atende minimamente às exigências legais vigentes. O quadro de pessoal docente é constituído de 04 professores dos quais 01 licenciado em pedagogia, 01 cursando licenciatura em letras, 01 cursando pedagogia e 01 com magistério, nível médio, Normal. O quadro técnico- administrativo é composto de 06 profissionais, sendo 01 presidente (cursando serviço Social), 01 vice-presidente, 01 secretária (magistério), 01 auxiliar administrativo (técnico em administração), 01 merendeira (magistério nível médio) e 01 zeladora (cursando Letras).

O registro da vida escolar, anexado ao processo fl. 35, é o mesmo adotado para o ensino fundamental. 

II – DO PARECER E VOTO

Considerando que:
a) A documentação inserida nos autos do processo atende às exigências da Resolução CEE/PI 054/2003; 

b) A escola citada apresenta distorções das condições previstas quanto à infra-estruturar física, banheiros para clientela;

c) Há condições mínimas regulares de funcionamento para o atendimento da clientela proposta.

Opina-se favoravelmente pelo credenciamento da Escola Irmã Scheila e pela autorização de funcionamento, até 30 de dezembro de 2014, para ministrar Educação Infantil, prevista na proposta pedagógica apresentada, à fl.19 e do Regimento Escolar à fl. 05 dos autos do processo. 

Solicita-se, no entanto, que no prazo de 60 (sessenta dias) a Escola Irmã Scheilla apresente ao Conselho Estadual de Educação:

1) A adequação às exigências arquitetônicas, conforme laudo de vistoria técnica (fl.32) citado: alargamento de portas; rampas de acesso; fixação de barras de apoio nos banheiros; e vasos adequados para a clientela;

2)  Correção do art. 20 e parágrafo 1º do Regimento, coerente com a proposta pedagógica (fl.24);

3) Execução de pequenos serviços quanto à segurança (grades suspensas por cordas junto ao teto), reparos de instalações elétricas, hidráulicas e sanitárias (fl. 32) e correção de caibros com falha no encaixe da madeira e higiene (limpeza de terreno baldio ao lado de propriedade da escola, constatado pela inspeção como risco de proliferação de doenças, especialmente foco de criação do mosquito aedis aegypty (mosquito da dengue), conforme constata o relatório de inspeção da 10ª Regional de Educação.


É o parecer e o voto, por concluir, s. m. j.  
    
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 04 de abril de 2013.


Cons. José Ribamar Tôrres Rodrigues – Relator


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.


                         Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                                Presidente do CEE/PI 
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