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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 064/2013
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Opina pela negação do pedido de autorização de funcionamento do Curso Técnico em Análises Clínicas, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, solicitado pela ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY, rede privada, em Campo Maior (PI).
PROCESSO CEE/PI Nº 053/2011

INTERESSADO: Escola de Enfermagem Ana Nery
ASSUNTO: Autorização do Curso Técnico em Análises Clínicas
RELATORES: Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio, Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos e Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier.

APROVADO: 18/04/2013

I – HISTÓRICO
Em análise o Processo nº. 053/2011, em que a Sra. Cínthia Simone Veiga Dia, diretora da ESCOLA DE ENFERMAGEM ANA NERY, instalada e mantida pela Firma Veiga & Ferreira Ltda, CNPJ nº 07.881.814/0001-21, situada na Rua José Ovídio Bona, 484, Centro, Campo Maior (PI), solicita a este Colegiado autorização de funcionamento do Curso Técnico em Análise Clínica.
A escola encontra-se autorizada para oferta do Curso Técnico em Enfermagem, por meio da Resolução CEE/PI nº 416/2006 e para oferta do Curso Técnico em Saúde Bucal por meio da Resolução CEE/PI nº 125/2012.
II – RELATÓRIO
O processo está instruído, após cumprimento de diligência, com a documentação regulamentar. No entanto, o relatório da equipe de inspeção registra as condições precárias das instalações da Escola, especialmente quanto ao laboratório de análise clínica, onde registra “que o espaço é muito pequeno, não é arejada, com pouca iluminação, não é climatizado e as paredes são úmidas... não possui bancadas/ mesas para realização das aulas práticas... que a maioria dos matérias são velhos em condições limitada... que nem todos os equipamentos  apresentados  nas fotografias constantes no processo, foram encontrados”. 
A estrutura física, segundo a ficha perfil, conta apenas com duas salas de aula, uma diretoria, uma secretaria e três banheiros, não adaptados a clientela.
Considerando as fragilidades na estrutura física da escola, recorremos ao parecer que autorizou os cursos que são ofertados pela instituição e observou-se que essas fragilidades já existiam e foram recomendadas as providências devidas. Assim, observa-se que as providencias não foram adotadas.
Considerando que a Escola não dispõe de condições físicas satisfatórias, especialmente quanto ao laboratório de análise clinica, entende esta relatora que, com as condições atuais, a instituição não dispõe das condições necessárias para oferta do curso solicitado.

III – CONCLUSÃO E VOTO 
Considerando o exposto a relatoria recomenda ao plenário negar a autorização do Curso Técnico em Análises Clínicas, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, solicitado pela Escola de Enfermagem Ana Nery, situada na Rua José Ovídio Bona, 484, Centro em Campo Maior (PI).
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

É o parecer, s.m.j. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de abril de 2013.

             Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos - Relatora

                       Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio 

                            Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier
  O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.
                         

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                           Presidente do CEE/PI
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