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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 065 /2013
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Opina favoravelmente à alteração da matriz curricular do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio, da ESCOLA FAMÍLIA AGRÍCOLA DOM EDILBERTO DINKELBORG, rede privada, em Oeiras (PI).
PROCESSO CEE/PI nº 072//2013.
INTERESSADO: Escola Família Agrícola Dom Edilberto Dinkbelborg
ASSUNTO: Alteração de Matriz Curricular
 

I – RELATÖRIO
Em análise o Processo CEE/PI nº 072/2013, em que Maria de Fátima Lavagnoli, diretora da Escola Família Agrícola Dom Edilberto Dinkbelborg, rede privada, situada na na Comunidade Caldeirões, zona rural, na cidade de Oeiras (PI), solicita a este Conselho autorização para alteração da matriz curricular do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio, com reconhecimento renovado pela Resolução CEE/PI Nº 299/2012. 
A justificativa apresentada descreve a necessidade de modificação da duração do curso de quatro anos para três anos e para tanto, foram feitos estudos que determinaram alterações na carga horária, exclusão, aglutinação e/ou acréscimo de disciplinas. A carga horária total ficou com 4.300 horas, sendo 3.100 horas da base nacional comum e 1.200 horas da formação profissional, estas distribuídas ao longo dos três anos.
Após análise do processo observou-se que as alterações apresentadas respondem a proposta pedagógica da instituição e oportunizam aos estudantes conclusão, em três anos, de um curso integrado ao ensino médio.
II – CONCLUSÃO E VOTO

Considerando o exposto, a relatora recomenda ao plenário a autorização da alteração da matriz curricular do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio, da Escola Família Agrícola Dom Edilberto Dinkbelborg, rede privada, Oeiras (PI).

III – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.
É o parecer, s.m.j. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de abril de 2013.

                                           Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

                   Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos 

                           Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier

   O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                         


Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                                       Presidente do CEE/PI
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