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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 067/2013
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Opina favorável pela autorização de funcionamento do Curso Técnico de Nível Médio em Análises Clínicas, integrante do Eixo Ambiente e Saúde, a ser ministrado pelo CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL EM SAÚDE “MONSENHOR JOSÉ LUIS BARBOSA CORTEZ”, com sede na cidade de Teresina-PI e descentraliza para as cidades de Floriano, Parnaíba, Picos e Piripiri, exclusivamente para efeito de atuação no Projeto de Formação Profissional dos Trabalhadores do Sistema Único de Saúde - SUS, em conformidade com o Convênio – Ministério da Saúde/Secretaria de Saúde e Secretaria de Educação. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
O Secretário da Educação e Cultura do Estado do Piauí, através do processo nº 227/2012, solicita deste eminente Conselho autorização de funcionamento do Curso Técnico de Nível Médio em Análises Clínicas a ser ministrado pelo Centro Estadual de Educação Profissional em Saúde “Monsenhor José Luis Barbosa Cortez” - CEEPS, com sede na cidade de Teresina-PI e descentralização para as cidades de Floriano, Parnaíba, Picos e Piripiri, exclusivamente para efeito de atuação no Projeto de Formação Profissional dos Trabalhadores do Sistema Único de Saúde - SUS, em conformidade com o Convênio – Ministério da Saúde/Secretaria de Saúde e Secretaria de Educação. A instituição pertence à rede pública estadual já credenciada para atuar na Educação Profissional, inclusive com vários cursos já reconhecidos.
II – RELATÓRIO
A justificativa inicial enfoca que: “A saúde é a área que mais cresce no país e, conseqüentemente, a que mais necessita de profissionais qualificados. Em razão da grande procura, houve um crescimento na rede de atendimento constituída por hospitais, laboratórios e clínicas. É esse crescimento que tem motivado o sistema de ensino a ofertar cursos com o objetivo de qualificar profissionais que atendam com eficiência e eficácia às demandas geradas pelo setor em crescente expansão e ainda carente de profissionais adequadamente qualificados. Nos últimos anos, os Ministérios da Educação e da Saúde, têm atuado em favor da formação profissional na área da saúde, principalmente preocupados com as demandas sociais e com a crescente onda de doenças emergenciais que prejudicam seriamente a população. De acordo com o MEC (BRASIL, 2006), o cenário interno mostra um quadro de recursos humanos onde o maior contingente é constituído de profissionais de nível médio e básico sem formação   específica, orientados e treinados, em serviço, pelos profissionais que respondem pela responsabilidade técnica dos setores. Este fato denuncia uma demanda por técnicos que atendam às exigências do mercado e correspondam ao perfil exigido pelo processo de trabalho na subárea de Biodiagnóstico. Levantamentos realizados  pelo núcleo gestor da ETSUS-PI junto aos laboratórios de análises clínicas do estado do Piauí demonstram um déficit quantitativo e qualitativo de Técnicos em Patologia Clínica para atender o Sistema Único de Saúde (SUS/PI).... O Projeto visa promover a formação profissional técnica de nível médio dos trabalhadores da saúde com vínculo permanente no Sistema Único de Saúde das esferas municipal e estadual, que estejam lotados e atuando, exclusivamente, na área de apoio ao diagnóstico laboratorial do serviço público de saúde, que não tenham título de formação técnica obtido pela ETSUS-PI e que não estejam vinculados, na qualidade de discente, a outro curso técnico da ETSUS-PI, para atuar nos processos de análises clínicas, contribuindo para a promoção, a recuperação e a manutenção da saúde da comunidade.”
Este curso tem como público alvo 1175 (cento e setenta e cinco) profissionais lotados em laboratórios de análises cínicas e efetivamente vinculados ao Sistema Único de Saúde - SUS e para tanto já foi celebrado convênio com o Ministério da Saúde/Secretaria de Saúde visando garantir os recursos necessários para a execução do curso.

A proposta pedagógica enfoca aspectos como: histórico da escola, justificativa, objetivo do curso, perfil do profissional de conclusão, organização curricular, capacitação profissional, critérios de avaliação e critérios de aproveitamento de conhecimento e experiências anteriores. A organização curricular do curso acha-se estruturada em cinco módulos com carga horária total de 1.620 horas sendo 1.220 carga horária teórico-prático e 400 horas de estágio. O diploma do curso explicita, em histórico escolar, as competências profissionais e o título da ocupação prevista em lei e será expedido após conclusão de todos os módulos. A teoria desenvolvida nos componentes curriculares do Curso Técnico em Análises Clínicas será desenvolvida concomitantemente à aplicação prática dos mesmos através de aulas práticas desenvolvidas nos laboratórios e locais destinados às mesmas, de forma a estabelecer o vinculo contínuo entre a teoria e prática, garantindo assim sua indissociabilidade, de modo a promover uma aprendizagem dinâmica e significativa.  A Prática Profissional está incluída na carga horária do curso sendo desenvolvida nos laboratórios das escolas ou nos laboratórios hospitalares dos municípios como também através de atividades como visitas aos postos de trabalho, pesquisas, estudo de caso, trabalhos em grupo e individual. O Estágio Supervisionado é um instrumento imprescindível, que proporciona ao aluno o contato com a realidade na qual o mesmo atuará. Caracteriza-se como um momento de análise e apreensão do contexto real, sendo um elemento fundamental para a formação profissional. É parte integrante do processo de formação inicial e constitui-se como o espaço, por excelência, da relação dialética entre a teoria e a prática.

A escola formadora e responsável pela diplomação, o Centro Estadual de Educação Profissional em Saúde “Monsenhor José Luiz Barbosa Cortez”, também sediará aulas das turmas que funcionarão em Teresina e oferecerá apoio administrativo às demais turmas. Nos outros municípios serão utilizadas Escolas Estaduais e Regionais de Saúde, conforme quadro a seguir:                   
	        Teresina
	CEEPS Monsenhor José Luis Barbosa Cortez

Rua Climério Bento Gonçalves, s/n

	Piripiri
	Hospital Regional Chagas Rodrigues

Av. Dr. Pádua Mendes, 300  

	Parnaíba
	Escola Técnica Estadual Dirceu Arcoverde

Rua Dr. Sebastião Bastos, s/n Bairro: Fátima

	Floriano
	Escola Técnica Estadual Calixto Lobo

Rua Emídio Rocha, s/n Bairro: Irapua

	Picos
	Escola Técnica Estadual Petrônio Portela

Rua Monsenhor Hipólito - S/N Bairro: Canto da Varzea


Os docentes serão profissionais da área, Farmacêutico/Bioquímico, Biomédicos, Enfermeiros, Psicólogos, Biólogos, Médicos entre outros, que já trabalham em Laboratório de Analises Clínicas ou que tenha vinculo com estado. Todos passarão por um processo seletivo simplificado, através de analises de currículo e prova didática de 20 minutos. Cada turma terá 01 (um) instrutor nas aulas teóricas e aulas práticas. O curso terá uma coordenação que realizará acompanhamento, tanto na área pedagógica quanto técnica e terá como suporte a Coordenação Pedagógica, Apoio administrativo/multimeios e a Direção Geral da Escola Técnica dos SUS - ETSUS-PI. 
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto e considerando os elementos de instrução do processo, a conclusão e voto da relatora consubstanciam e recomendam duas decisões:

1º - Voto favoravelmente pela autorização de funcionamento do Curso Técnico de Nível Médio em Análises Clínicas, pertencente ao Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde, na forma subseqüente, a ser ministrado pelo Centro Estadual de Educação Profissional em Saúde “Monsenhor José Luis Barbosa Cortez”, com sede na cidade de Teresina-PI com base na Proposta Pedagógica e no Regimento Interno juntados aos autos;

2º - Voto ainda, pela descentralização do Curso Técnico de Nível Médio em Análises Clínicas pertencente ao Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde, na forma subseqüente, para as cidades de Floriano, Parnaíba, Picos e Piripiri, exclusivamente para efeito de atuação no Projeto de Formação Profissional dos Trabalhadores do Sistema Único de Saúde - SUS, em conformidade com o Convênio – Ministério da Saúde/Secretaria de Saúde e Secretaria de Educação.
3º - Recomendo que após inscrição dos alunos seja enviada esta relação para o Conselho Estadual de Educação – CEE/PI.

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO
A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

É o parecer, s. m. j. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de abril de 2013.

                                        Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora 
               Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos 

                                                 Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.
                      Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                     Presidente do CEE/PI
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