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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 073/2013
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Emito parecer de denegação de renovação de autorização de funcionamento para o CENTRO DE ENSINO EDUCANDO, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental Anos Iniciais, na modalidade Regular.

I – HISTÓRICO E ANTECEDENTE

O Centro de Ensino Educando, rede privada, mantida pela Firma Maria do Socorro Compasso da Silva – ME, CNPJ nº 08.574.887/0001-33, em Teresina, através de requerimento assinado por sua representante, a senhora Maria do Socorro Compasso da Silva Sousa, efetuou pedido renovação de autorização de funcionamento para o curso de Ensino Fundamental Anos Iniciais, na modalidade Regular. O referido pedido foi protocolizado sob nº 035/13. No processo em pauta estão arrolados os documentos necessários para análise e parecer final.
 II – RELATÓRIO

A escola em tela fica localizada no Residencial Teresa Cristina, Quadra I, Casa 10, Bairro Jatobá, CEP: 64034-550, em Teresina (PI). O referido prédio é próprio, contando em sua dependência com 05 salas de aulas, 01 diretoria, 01 almoxarifado, 01 cantina, 03 banheiros e 01 biblioteca. Existe nas dependências da Escola pequeno espaço físico onde são realizadas atividades recreativas. O laudo técnico de regularização de imóvel urbano de adequação para deficientes físicos e o laudo de vistoria técnica foi assinado pelo Engenheiro Civil Antonio Gomes de Castro, CREA nº 543 D PI (p.70), onde o mesmo atesta as boas instalações e afirma que prédio não tem problemas quanto de locomoção de acessibilidade.
Porém, o relatório da Gerência de Inspeção Escolar – GIE, em relação às condições físicas, informa que as condições são insatisfatórias, pois não possui rampas de acessibilidade nem banheiros adaptados. A relatora informa, porém, que a diretora assegurou realizar uma reforma para melhorar a estrutura do prédio. A escola não possui atividades em laboratórios.
No relatório constam ainda observações sobre as condições precárias de higiene, instalações elétricas e hidráulicas carecendo de reparos e estrutura da biblioteca insatisfatória. 
Diante desse impasse entre os relatos feitos pelo engenheiro e o relatório da Gerência de Inspeção Escolar, decidimos solicitar a presidente deste Conselho que fosse feita uma vistoria pela assessoria técnica do CEE, cujo relatório foi em sintonia com o que relatório da Gerência de Inspeção Escolar afirmara anteriormente: as condições físicas insatisfatórias para um funcionamento adequado.
Em relação ao número de alunos matriculados, conforme ficha Perfil da Escola, p. 83, são: 09 (nove) no primeiro ano, 11(onze) no segundo ano, 13 (treze) no terceiro ano e 09 (nove) no quarto ano, totalizando 42 (quarenta e dois).

III – CONCLUSÃO E VOTO.

Em face ao exposto, a relatora recomenda ao plenário:

Negar a renovação de autorização de funcionamento para o CENTRO DE ENSINO EDUCANDO, rede privada em Teresina, para ministrar o Ensino Fundamental Anos Iniciais, na modalidade Regular, pelas razões especificadas no corpo deste parecer. Assim, recomandamos que sejam tomadas as seguintes providências: 
a)  Informar aos pais e/ou responsáveis sobre o teor desse parecer;

b) Tomar as medidas necessárias para a devida transferência dos alunos matriculados;

c) Informar à19ª Gerência de Educação para acompanhar todo o procedimento de encerramento das atividades, em especial ao monitoramento de processo de transferência.
 É o parecer, salvo melhor juízo.

 Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 25 de abril de 2013.

Cons.ª Bárbara Olímpia Ramos de Melo – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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