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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 079/2013
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de abril de 2016, do COLÉGIO PRÁTICUS – COEB, escola da rede privada de Barras (PI), para ministrar os cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, com recomendações.
Processo no 064/13

Relator: Francisco Soares Santos Filho

Interessado: Cooperativa Educacional de Barras
1 – ASPECTOS GERAIS

O processo em análise (Proc. CEE/PI nº 064/13) tem por objeto solicitação de renovação de autorização do funcionamento dos cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, do Colégio Práticus – COEB, nos termos da Resolução CEE/PI nº 054/2003. A referida escola funciona na Rua São José, 149, Bairro Centro, da cidade de Barras e tem como mantenedora a Cooperativa Educacional de Barras, CNPJ nº 05.490.346/0001-39.

2 – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo o Regimento, Proposta Pedagógica, Plano de Curso de todas as disciplinas ofertadas no Ensino Fundamental e no Ensino Médio. Além destes documentos, constam: comprovante do CNPJ, relação de docentes e quadro técnico-administrativo, cópias de Convênios para utilização do Laboratório e quadra esportiva, além de outras peças.
O Colégio Práticus está ofertando Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, modalidade Regular. Funciona em prédio alugado, construído para funcionar como estabelecimento escolar, com nove salas de aula, diretoria, secretaria, almoxarifado, e dois banheiros adaptados à clientela e biblioteca. 
O processo consta de informações sobre o corpo docente que é formado por 41 (quarenta e um) professores que possuem licenciatura. 

Relatório da inspeção, assinado pelas técnicas Dalva Lages Torres Neta e Deuselina Rocha de Miranda, fala parcamente das condições da escola e lista a existência de 256 (duzentos e cinquenta e seis) estudantes matriculados, sendo 80 (oitenta) na Educação Infantil, 140 (cento e quarenta) estudantes matriculados no Ensino Fundamental Completo, modalidade Regular e 36 (trinta e seis) estudantes matriculados no Ensino Médio, modalidade Regular.
3 – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, e considerando que o Colégio Práticus – COEB apresenta sua documentação e situação de funcionamento regular, este relator: 

a) Recomenda a renovação de autorização dos seus cursos, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, por três anos, até 30 de abril de 2016; 
b) Sugere que sejam validados os estudos feitos pelos estudantes matriculados na escola no período de 31 de março de 2013 até o momento, tendo em vista que a autorização anterior findou naquela data;
c) Recomenda ainda que seja apresentado no prazo máximo de 60 (sessenta) dias o Alvará expedido pela Prefeitura Municipal de Barras e um Plano de Trabalho demonstrando a instalação de Laboratório de Ciências próprio e de local para práticas de educação física, não se utilizando de locais vinculados ao sistema público de ensino;
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 02 de maio de 2013.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                                             Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                            Presidente do CEE/PI
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