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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 082/2013
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Opina favoravelmente ao credenciamento da ESCOLA CRESCER, rede privada de Parnaíba (PI) e à autorização de funcionamento, até 30 de abril de 2016, para ministrar Ensino Fundamental Regular, Anos Iniciais. Opina ainda pela convalidação dos estudos realizados de janeiro 2013 até esta data, referente ao Processo 70B/2013, com recomendações.
1 – ASPECTOS GERAIS

A direção da Escola Crescer,  solicita através do Processo CEE/PI nº 70A/2013, o credenciamento e a autorização para ministrar Ensino Fundamental Regular, Anos Iniciais ( 1º ao 5º ano). A escola pertence à rede privada de Parnaíba-PI, situada na Rua James Clark, 967, Bairro Nossa Senhora de Fátima, tem como entidade mantenedora o Grupo M&G de Educação LTDA-ME, com CNPJ nº 17.316.101/0001-79 e como constituidores Milenne Pina Rodrigues Guerra e Carlos Alberto Guerra. A diretora é Milenne Pina Rodrigues Guerra, CPF 251.844.312-68. Apresenta ainda o processo 70B/2013, pedindo convalidação dos estudos dos alunos ali listados, cujas aulas iniciaram em 28 de janeiro de 2013.
2 – RELATÓRIO

O processo está instruído regularmente com todos os documentos exigidos, quais sejam: regimento interno, proposta pedagógica, matriz curricular, conteúdos bem distribuídos, alvará de funcionamento, laudo técnico da arquiteta Camila Dias Santos, licença sanitária, relação de professores, todos com qualificação adequada, contrato de locação do imóvel, contrato social, planta e fotografias do prédio.
O relatório da inspeção afirma as condições estruturais, técnicas e pedagógicas da escola, com salas amplas, adaptada a cadeirantes, videoteca com livros e vídeos infantis, quadra e pátio para educação física e recreação, banheiros adaptados e corpo técnico-docente com qualificação adequada a suas áreas de atuação. A escola tem 131 alunos, sendo 75 alunos do ensino fundamental e 56 alunos da educação infantil, do maternal ao jardim II.
Apesar de bem elaborados, do ponto de vista dos conteúdos, percebe-se que não há o cuidado em fazer uma revisão do processo no que se refere a língua portuguesa, norma culta, necessária em qualquer documento oficial.
3 – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pelo credenciamento da ESCOLA CRESCER e pela autorização de funcionamento para ministrar Ensino Fundamental, Regular, Anos Iniciais (1º ao 5º ano), até 30 de abril de 2016. Vota ainda pela convalidação dos estudos realizados de janeiro de 2013 até esta data, recomendando:

a) Revisão do processo no que se refere à norma culta da língua portuguesa. 
b) Renovação e envio do alvará de funcionamento, a cada ano.  
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 02 de maio de 2013.

                                                   Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                                      Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                  Presidente do CEE/PI
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