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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 103/2013
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Opina pela renovação, até 1º de julho de 2016, de funcionamento do COLÉGIO SANTA TERESINHA, rede privada, localizada em Bertolínia (PI) para ministrar os cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.

PROCESSO CEE/PI Nº 019/2013.

INTERESSADO: Colégio Santa Teresinha 

ASSUNTO: Renovação de Autorização de Cursos 

RELATORA: Marta Lúcia de Mendonça Freitas
I – RELATÓRIO

A Sra. Ivete Pereira Veloso Pires, diretora do COLÉGIO SANTA TERESINHA, rede privada de ensino, mantida pelo COLÉGIO SANTA TERESINHA LTDA, com inscrição no CNPJ sob nº 63.345.839/0001-81, situado na Rua Dirceu Arcoverde, S/N, Centro, na cidade de Bertolínia (PI) protocolou neste Conselho, sob nº 019/2013, requerimento com pedido de renovação de autorização legal para funcionamento dos cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental anos iniciais regular autorizados pelo Parecer CEE/PI nº 340/2006 e Resolução CEE/PI nº. 353/2006, vencida em setembro de 2011. 
Do ponto de vista formal, após o atendimento de Diligência, o requerimento apresenta-se instruído com a documentação regulamentar exigida pela Resolução CEE/PI 054/2003, cabendo destacar os aspectos a seguir:
O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica apresentam a organização administrativa pedagógica contemplando os aspectos inerentes ao desenvolvimento de suas atividades. A Proposta Pedagógica segue as diretrizes curriculares da Lei 9394/96.

Atualmente são atendidos sessenta e três alunos nas séries do ensino fundamental. 
Quanto ao espaço físico a escola possui seis salas de aula, diretoria, sala de professor, cantina, pátio para a prática de educação física, biblioteca e banheiros todos em bom estado de uso e funcionamento.

Os professores e pessoal técnico - administrativo que compõe o quadro de recursos humanos da escola têm a qualificação acadêmica regulamentar, são quatro professores com licenciatura plena, somente a secretária tem formação em nível médio e está cursando licenciatura.
O laudo técnico assinado pelo engenheiro civil, Sr. Rômulo Reis Alves Miranda, atesta que a escola está em bom estado de conservação e funcionamento.
De acordo com o relatório da equipe de inspeção escolar da Gerência Regional da Secretaria Estadual de Educação, o prédio é cedido, específico para os fins, e que durante a inspeção o prédio encontrava-se em reforma para adequar as condições regulares de funcionamento.
A escola conta com os instrumentos de registro da vida escolar organizados, tais sejam: ficha de matrícula, ficha individual, histórico escolar, ficha de rendimento e livro de matrícula.
II – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao plenário as decisões seguintes:
a) Renovar, até 1º de julho de 2016, a autorização de funcionamento do COLÉGIO SANTA TERESINHA para ministrar os cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
b) Convalidar os estudos realizados pelos alunos no período correspondente ao vencimento da Resolução CEE/PI nº 353/2006 até a homologação do novo ato autorizativo;
c) Que a escola seja advertida, conforme prever a Resolução CEE/PI nº 054/2003, por ter executado atividade de escola autorizada tendo a mesma cessado seu credenciamento e ato autorizativo de funcionamento, conforme Resolução CEE/PI nº353/2006.
d) Recomendo que a cada ano, quando da expiração do Alvará de funcionamento, a escola envie a este conselho o novo Alvará que passará a constar nos autos do presente processo, sob pena de cessação dos efeitos.

Este é o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 1º de julho de 2013.

Cons.ª Marta Lúcia de Mendonça Freitas – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                            Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                       Presidente do CEE/PI
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