
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 114/2013


Opina favoravelmente pela renovação de autorização do COLÉGIO INFANTIL ARCO-IRIS, rede privada, no município de Piripiri (PI), para funcionar com a oferta de Ensino Fundamental anos iniciais, na modalidade regular, até 30 de junho de 2016, com ressalvas.        


PROCESSO CEE/PI Nº 122/2013
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento Ensino Fundamental  anos iniciais, na modalidade regular.
RELATORA: Helena Gomes Rosendo de Oliveira

I – RELATÓRIO

1.1. Do Histórico

Trata-se de pedido de renovação de autorização de funcionamento Ensino Fundamental anos iniciais, na modalidade regular do Colégio Infantil Arco-Íris, rede privada, situado na Rua Avelino Resende, 871 – Centro, em Piripiri (PI), CEP: 64.260-000, mantido pela Firma Maria Geysha Sousa Rego – ME, CNPJ n.º 35.146.422/0001-54, formulado pela diretora da escola.

1.2. Da Análise

A Escola foi inspecionada pelas técnicas da SEDUC, Nilça Maria de Sousa Araújo Maria da Conceição de Araújo Sousa, cujo relatório data de 20 de junho de 2013.    
O relatório apresentado mostrou que as estruturas física, pedagógica, documental e humana se encontram em situação satisfatória de funcionamento. Foram registradas as condições de acessibilidade à clientela especial, contando com 09(nove) salas de aula, 01(uma) diretoria, 01(uma), 01(uma) sala de reunião, 01(um) almoxarifado, 01(uma) cantina, 01 sala para professores, 05(cinco) banheiros, com acessibilidade, 01(uma) biblioteca e 01(uma) videoteca. Não foi registrada a existência de laboratórios de informática ou ciências. 
O Regimento Escolar está coerente com o que prescreve a Lei 9.394/96, contendo, dentre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção e níveis de aproveitamento, freqüência, carga horária e recuperação.
A proposta pedagógica atende às exigências legais vigentes. O quadro de pessoal é constituído de 01(um) diretor, 01(um) coordenador, 01(uma) secretária, 12(doze) professores, 03(três) monitores, 100(cem) alunos, sendo assim distribuídos: 04(quatro) no Maternal I, 09(nove) no Maternal II, 10(dez) do jardim I,13(treze) no jardim II, 15(quinze) no 1º ano, 16(dezesseis) no 2º ano, 14(quatorze) no 3º ano, 9(nove) no 4º ano e 10(dez) no 5º ano.
O registro da vida escolar é realizado em instrumentos conforme a exigência legal, A matriz curricular contempla disciplinas da Base Nacional Comum e da parte diversificada. 

II – DO PARECER E VOTO

Considerando que há condições satisfatórias de funcionamento para o atendimento da clientela proposta, opina-se favoravelmente à renovação de autorização do Colégio Infantil Arco-Íris, rede privada, em Piripiri (PI), para ministrar o Ensino Fundamental anos iniciais regular, prevista na proposta pedagógica e do Regimento Escolar apresentados, às fls. 19/93 aos autos do processo, até 30 de junho de 2016, com as seguintes ressalvas:

a) Que no prazo de 60 (sessenta dias) o Colégio Infantil Arco-Iris apresente ao Conselho Estadual de Educação a aquisição de laboratório de ciências ou laboratório móvel,

b) A cada final de exercício, apresente alvará de funcionamento atualizado.

  É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de julho de 2013.

                        
                                Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira – Relatora


O Plenário do Conselho Estadual de Educação aprovou com unanimidade o parecer da relatora. 


                                            Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                           Presidente do CEE/PI
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