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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 121/2013
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Opina favoravelmente pela autorização da oferta do Curso Técnico em Desenvolvimento Infantil, na modalidade a distância, por meio de mediação tecnológica do Programa Mais Saber da SECRETARIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, descentralizado para trinta e três municípios, sendo o Instituto de Educação Antonino Freire, unidade credenciada da rede pública estadual a ser a instituição certificadora.

I – INFORMAÇÕES GERAIS
O Secretário da Educação e Cultura do Estado do Piauí, através do Processo nº 149/2013 solicita deste Conselho autorização da oferta do Curso Técnico em Desenvolvimento Infantil, na modalidade a distância, por meio de mediação tecnológica do Programa Mais Saber da SECRETARIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, descentralizado para trinta e três municípios, sendo o Instituto de Educação Antonino Freire, unidade credenciada da rede pública estadual a ser a instituição certificadora.
II – RELATÓRIO
A justificativa explicita a importância de preparar profissionais em nível técnico para assistirem as crianças da educação infantil, especialmente, as de seguimento de creche, visto ser esta oferta crescente e a importância para o desenvolvimento das crianças e o favorecimento do desempenho desta, no Ensino Fundamental.
O Curso proposto será ofertado por meio de mediação tecnológica integrado ao Programa Mais Saber e, tem como propósito formar profissional técnicos de nível médio que assumam, através de uma prática responsável, e com um embasamento teórico básico, o seu papel de técnico em desenvolvimento infantil com domínio da competência de assistir ações didático-pedagógicas infantis que correspondam as necessidades das crianças menores que (cinco) anos e 11 (onze) meses.
Tem como perspectiva a melhoria da qualidade do atendimento às crianças nas Escolas de Educação Infantil, visto que o professor poderá contar com a assistência de auxiliares com formação específica para este fim. 
                       O Curso está organizado para ser realizado no período mínimo de (dez) meses e máximo de 16 (dezesseis), utilizando os recursos da mediação tecnológica, por meio de uma moderna plataforma de telecomunicação para veiculação do conteúdo programático. Conta com uma carga horária total de 1.200 horas, distribuídas em disciplinas teórico-práticas, profissionalizantes, instrumentais, atividades complementares, projetos especiais e estágio obrigatório. 
                       Os aspectos pedagógicos que orientam a condução do curso articulam-se com a proposta pedagógica da SEDUC para Educação Profissional e a do Programa Mais Saber.  
A proposta, também se apresenta como uma experiência pioneira prevê aproveitamento de conhecimentos e experiências anteriores nas atividades complementares até 40% carga horária, mediante comprovação das competências adquiridas. 
A oferta do curso será em 41 (quarenta e um) pólos de apoio presencial, todos instalados em trinta e três municípios do Estado, consoante Tabela incorporada na forma de Anexo Único. A operacionalização do curso em causa obedecerá à sistemática do Programa Mais Saber, com aulas transmitidas pela televisão, através de videoconferências, ministradas por professores, a partir dos estúdios da TV Educativa.
No relato das competências a serem desenvolvidas evidencia que as ações a serem desenvolvidas por estes profissionais consistem na função de auxiliar das atividades que contempla os eixos de formação da Educação Infantil, visto que considera o que estabelece a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional- LDBEN, Lei No. 9.394/96: 
 “A formação de docentes para atuar na educação básica far-se-á em nível superior, em cursos de licenciatura, de graduação plena, em que universidades e institutos superiores de educação, admitida, como formação mínima para o exercício do magistério na educação infantil e nos 5 (cinco) primeiros anos do ensino fundamental, a oferecida em nível médio na modalidade normal”( Art. 62).
Assim, entende a relatoria que para o exercício da prática docente somente pode ser exercida por profissionais com a formação expressa na LDBEN, portanto, os portadores do Curso de Técnico em Desenvolvimento Infantil que propõe a SEDUC, só poderão exercer a função de auxiliar de professores titular e não de condutor da prática docente.   
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto e considerando os elementos de instrução do processo, essa relatoria recomenda:
1) Autorizar a oferta do Curso Técnico em Desenvolvimento Infantil, na modalidade a distância, por meio de mediação tecnológica do Programa Mais Saber da SECRETARIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, descentralizado para trinta e três municípios, sendo o Instituto de Educação Antonino Freire, unidade credenciada da rede pública estadual a ser a instituição certificadora;
2) Recomendar que seja realizada pela SEDUC avaliação periódica da efetividade do desenvolvimento das competências e do cumprimento dos objetivos propostos;
3) Recomendar que o pedido de reconhecimento do curso seja solicitado a este Conselho com 6 ( seis) meses de antecedência de conclusão;
4)Recomendar que após a matrícula dos alunos seja enviada a documentação necessária ao Instituto de Educação Antonino Freire para fins de cadastramento dos alunos no Sistema Nacional de Informações da Educação Profissional e Tecnológica - SISTEC/MEC. 
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.
É o parecer, s. m. j. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 8 de agosto de 2013.

                                Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos - Relatora 

                Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                 Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

                                               Cons. Francisco Soares Santos Filho    

                                               Presidente do CEE/PI em exercício
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