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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 128/2013
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Opina pela autorização do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Meio Ambiente, integrado ao Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, nas formas Concomitante e Subsequente, a ser ofertado pelo COLÉGIO TERRA, instituição de iniciativa privada, em Teresina (PI), com recomendações.
I – RELATÓRIO
O presente parecer resulta da solicitação da análise do processo CEE/PI nº 029/2013, onde o Sr. Antonio Carlos dos Santos Moraes, diretor do COLÉGIO “TERRA”, CNPJ nº 03.035.159/0001-30, situado na Rua Lizandro Nogueira, 1678, Centro, em Teresina (PI), que tem como mantenedora a Firma A Carlos Organização de Ensino e Cultura LTDA, solicita a este Conselho autorização de funcionamento do Curso Técnico em Meio Ambiente, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, dentro das orientações do Catálogo Nacional de Cursos Técnicos de Nível Médio. A instituição é credenciada como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e já oferta o Curso Técnico em Segurança do Trabalho, por meio da Resolução CEE/PI n.º 134/2010 e Técnico em Prótese Dentária, por meio da Resolução CEE/PI n.º 092/2011.
O processo apresenta-se instruído com a documentação regulamentar exigida para o caso em pauta. O curso será ofertado nas formas subseqüente e concomitante com o Ensino Médio, a partir da 2ª série, terá duração de dezoito meses e a idade mínima de ingresso é de dezoito anos.

1. O plano de curso está adaptado à Resolução CNE/CEB n.º 03/2008, que implementa o novo Catálogo de Cursos Técnicos. O currículo do curso apresenta-se estruturado em três módulos seqüenciais e articulados, abrangendo uma carga horária total de 1.440 horas, destas 1.200 de aulas teórico-práticas e 240 horas de estágio profissional supervisionado em situação real de serviço.

2. O quadro docente está composto por 14 professores, destes 13 com ensino superior completo e um cursando, todos em regime de trabalho celetista, com hora aula.
3. De acordo com relatório da inspeção a infra-estrutura física é compatível para a oferta do curso em pauta, conta com seis salas de aula, diretoria, secretaria, sala de professor, almoxarifado, cantina, banheiros adaptados, biblioteca, um laboratório de informática, um laboratório de segurança do trabalho e alguns instrumentos que serão necessários ao laboratório do curso solicitado.
II - CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto e considerando o relatório da inspeção, a conclusão e voto da relatoria é o que segue:
I - Autorizar o COLËGIO “TERRA” –, CNPJ nº 03.035.159/0001-30, situado na Rua Lizandro Nogueira, 1678, Centro, em Teresina (PI), a oferecer o Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Meio Ambiente, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, nas formas: Concomitante e Subsequente, para ser ministrado com base no Plano de Curso, peça documental que integra os autos do processo em pauta, com funcionamento na cidade de Teresina (PI). 
II – Determinar ao Colégio Terra que no prazo máximo de 60 (sessenta dias) encaminhe a este Conselho comprovação da instalação do laboratório específico para o Curso solicitado.
III - Recomendar à Instituição que solicite o reconhecimento do curso, de                   acordo com a Resolução CEE/PI nº 142/2010, com antecedência mínima de 06 (seis) meses da conclusão da primeira turma.
É o parecer, s.m.j.
III – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO
A Comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI 053/2012, tendo avaliado o inteiro teor do parecer da relatora e reconhecendo-o como seu, submete-o a decisão do Conselho Pleno.

Sala das Sessões Plenárias PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de agosto de 2013.
                  Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier – Relatora 
                       Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                   Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos 

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão relatora.

                                                     Cons. Francisco Soares Santos Filho 

                               Presidente do CEE/PI em exercício
PAGE  
2
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês    -  Teresina / Piauí    -  CEP 64.002-450   Fones: (086) 3216-3211 /  3286

e-mail: conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

