 
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 130/2013



Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento das 18 ESCOLAS MUNICIPAIS DE LAGOA DE SÃO FRANCISCO (PI), para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental regular completo, até 30 de julho de 2018, e Ensino Fundamental, modalidade EJA, até 30 de julho de 2016. Autoriza ainda, até 30 de julho de 2018, a oferta dos anos finais do Ensino Fundamental regular na ESCOLA MUNICIPAL VEREADOR EXPEDITO CHAVES, com recomendações. 


1 – ASPECTOS GERAIS

A prefeitura municipal de Lagoa de São Francisco, através do prefeito Veridiano Carvalho de Melo, CPF nº 866.982.733-68, apresenta o processo 158/2013, solicitando a renovação da autorização das 18 escolas municipais daquele município, cuja resolução autorizativa expirou em 08.04.2013. São dezoito escolas que oferecem Educação Infantil, Ensino Fundamental regular e na modalidade EJA.

2 – RELATÓRIO

O processo está regularmente instruído com regimento interno, proposta pedagógica, relação de pessoal, laudo técnico único, atestando o bom funcionamento das escolas assinado pelo engenheiro do CREA Francisco das Chagas Benício da Silva, e alvará de funcionamento de todas as unidades. Há ainda um requerimento de autorização de oferta do Ensino Fundamental regular anos finais, na Escola Municipal Vereador Expedito Chaves.

O regimento interno é único para todas as escolas e há referência a que as mesmas farão as adequações às condições de cada uma. Da mesma forma, a proposta pedagógica também é única. O plano de trabalho para melhoria da aprendizagem está genérico, carecendo de uma organização coerente que leve em conta o diagnóstico e se expresse em objetivos, metas, ações estratégicas, cronograma e responsável pela execução. Os conteúdos programáticos estão definidos e organizados e a matriz curricular bem distribuída no Ensino Fundamental Regular. Faltam conteúdos e matriz de Educação Infantil e do Ensino Fundamental na modalidade EJA. Em todo o processo é gritante o descuido com a norma culta da língua portuguesa.

3 – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das 18 escolas municipais de Lagoa de São Francisco (PI), para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental regular completo, até 30 de julho de 2018, e Ensino Fundamental, modalidade EJA, até 30 de julho de 2016, convalidado os estudos realizados pelos alunos durante o período em que as escolas estiveram sem o ato autorizativo. Autoriza ainda, até 30 de julho de 2018, a oferta do Ensino Fundamental regular anos finais, na Escola Municipal Vereador Expedido Chaves, com as seguintes recomendações:

a) Garantir que as escolas elaborem seus próprios regimentos e propostas pedagógicas;

b) Especificar em capítulos próprios, as diretrizes de EJA e Educação Infantil, bem como as matrizes curriculares;
c) Compor um plano de ação conforme apontado no relatório deste parecer.

d) Promover revisão gramatical e de digitação em todo o processo, por ser um documento oficial da Secretaria Municipal de Educação, enviando-o posteriormente para substituição no Conselho Estadual de Educação.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de agosto de 2013.
                      
                    
                      Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.


                 Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                        Presidente do CEE/PI
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