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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 134/2013
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Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento das escolas da REDE MUNICIPAL DE BREJO DO PIAUÍ (PI), para ministrarem os Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental completo Regular, até 30 de agosto de 2018, e Ensino Fundamental completo, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, até 30 de agosto de 2016, com recomendações.

I – ASPECTOS GERAIS

A prefeita de Brejo do Piauí (PI), Márcia Aparecida Pereira da Cruz, CPF nº 961.866.903-34, solicita, através do Processo nº 189/2013, renovação da autorização das escolas municipais daquele município, as quais funcionam por autorização da Resolução CEE nº. 207/2010, oferecendo as modalidades de ensino de competência das prefeituras municipais. São 18 escolas, sendo a maioria localizada na zona rural.

II – RELATÓRIO

Do ponto de vista formal, o requerimento apresenta-se instruído com a documentação regulamentar exigida pela Resolução CEE/PI 054/2003, cabendo destacar os aspectos a seguir:
1. No Regimento Interno das Escolas de Brejo do Piauí, rever;
a) Artigos 8º e 9º iguais;

b) Complementar texto artigo 25, item “e”;
c) Falta texto dos Títulos II e III;

d) Ordenar o Regimento, observando a seqüência lógica.

2. O Projeto Político Pedagógico destaca ações direcionadas às melhorias da qualidade do ensino ofertado pelas escolas da rede municipal e melhoria dos resultados do IDEB e da Prova Brasil, além da aproximação entre as famílias e o ambiente escolar. O corpo docente formado de 61 profissionais todos com qualificação adequada.
3. A ausência de Laudo de Vistoria de 02 das escolas: U.E. Benedito Anselmo – localidade Ponta da Lagoa e E.M São Francisco – localidade Serra Curta.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao plenário a decisão de renovar a autorização de funcionamento das escolas municipais de Brejo do Piauí (PI), para ministrarem os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental completo Regular, até 30 de agosto de 2018 e Ensino Fundamental completo, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, até 30 de agosto de 2016, convalidando os estudos realizados de agosto de 2013 até a data de homologação do novo ato autorizativo, com as seguintes recomendações:

a) Determinar que, no prazo de 30 dias, sejam providenciados e apresentados a esse Conselho os documentos com as alterações e correções apontadas no item II do Relatório deste Parecer;

b) Cuidar para que as escolas façam a adaptação do regimento interno e da proposta pedagógica conforme as suas condições estruturais e pedagógicas;
c) Apresentar a esse Conselho, no prazo de 30 dias, o Laudo de vistoria, das escolas: U.E. Benedito Anselmo – localidade Ponta da Lagoa e E.M. São Francisco – localidade Serra Curta.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de setembro de 2013.

                                  Cons.ª Marta Lúcia de Mendonça Freitas – Relatora
 O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                          Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                         Presidente do CEE/PI
2
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  3216-3211 /  3286

e-mail : conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

