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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 143/2013
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento da ESCOLA MUNICIPAL DONA SANTANA, da rede pública do município de FRANCISCO SANTOS (PI), para ministrar Ensino Fundamental Regular completo, até 30 de novembro de 2017, com recomendação.
1 – ASPECTOS GERAIS

A prefeitura municipal de Francisco Santos, através do prefeito José Edson de Carvalho, CPF nº 286.785.243-91, encaminha o processo 218/2013, solicitando a autorização de funcionamento da Escola Municipal Dona Santana, para ministrar ensino fundamental regular completo. As demais escolas do município estão autorizadas pela Resolução CEE/PI nº 359/2012, findando a validade em 30.11.2017.
2 – RELATÓRIO

A Escola Municipal Dona Santana pertencia à rede pública Estadual, tendo sido transferida ao município em 28 de janeiro de 2013, conforme documentação contida no processo, valendo ressaltar que a municipalização foi total (prédio e alunos do Ensino Fundamental - 1º ao 5º ano). No entanto, o decreto da prefeitura tem data de 20 de junho de 2013. O processo está instruído com ofício da SEDUC repassando a escola, decreto da prefeitura criando a Escola Municipal Dona Santana, na sede do município, relação dos professores da escola, todos com curso superior, laudo técnico do prédio e muitas fotografias.

Considerando que as prefeituras encaminham sempre regimento interno e proposta pedagógica únicos, como referência para as escolas elaborarem seus próprios documentos, é de se esperar que a nova escola municipal trabalhe nesse rumo.
3 – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela autorização de funcionamento da Escola Municipal Dona Santana, no município de Francisco Santos (PI), para ministrar o Ensino Fundamental regular completo, até 30 de novembro de 2017, recomendando à equipe da escola que elabore seu regimento e sua proposta pedagógica, conforme a realidade local e encaminhe cópia a este Conselho, até 30 de novembro do ano em curso.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de setembro de 2013.

                       Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                      Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                    Presidente do CEE/PI
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