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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 148/2013
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Opina favoravelmente pelo credenciamento do COLÉGIO SINOPSE, rede privada de Teresina (PI), e pela autorização de funcionamento, até 31 de agosto de 2018, do Ensino Médio, na modalidade Regular, com recomendação.
Processo CEE/PI no 191/13

Assunto: Autorização de funcionamento do Curso Ensino Médio Regular

Interessado: Colégio Sinopse

Relator: Francisco Soares Santos Filho

I – ASPECTOS GERAIS

O processo em análise (Proc. CEE/PI nº 191/13) tem por objeto solicitação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Médio Regular do Colégio Sinopse, nos termos da Resolução CEE-PI nº 054/2003. A referida escola funciona na Rua Gabriel Ferreira, 164, Centro, na cidade de Teresina (PI) e tem como mantenedora I M Soares - ME, CNPJ nº 10.678.863/0001-76.

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo o Regimento, Proposta Pedagógica, Plano de Curso de todas as disciplinas ofertadas no Ensino Médio. Além destes documentos constam: comprovante do CNPJ, relação de docentes e quadro técnico-administrativo, Alvará de funcionamento, Laudo de Engenharia, Planta Baixa do prédio, Modelo de Cadernetas, Certificado e Diploma.
O Colégio Sinopse está ofertando Ensino Médio Regular. Funciona em prédio locado, construído para funcionar como estabelecimento escolar, com 28 salas de aula, duas diretorias, secretaria, sala de professores, dois almoxarifados, dez banheiros adaptados à clientela, laboratórios de Ciências e Informática e biblioteca. 
O processo consta de informações sobre o corpo docente o qual é formado por 60 (sessenta) professores que possuem licenciatura. 

Relatório da inspeção, assinado pela técnica Jocilene Gonçalves Santana, fala das condições da escola e lista a existência de 450 estudantes matriculados no Ensino Médio, modalidade Regular.

III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto e considerando que o Colégio Sinopse, situado na Rua Gabriel Ferreira, 164, Centro, em Teresina (PI), apresenta sua documentação e situação de funcionamento regular, este relator recomenda o credenciamento e a autorização do seu curso de Ensino Médio Regular, até 31 de agosto de 2018. 
Ao tempo em que solicita que seja apresentada neste Conselho, no prazo de 30 (trinta) dias, nova cópia do regimento escolar, com uma revisão gramatical, sendo inadmissível permanecer com as incorreções presentes no atual.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de setembro de 2013.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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