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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 149/2013
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Opina pela renovação, até 30 de março de 2016, do reconhecimento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, ministrado pelo COLÉGIO SANTA LUZIA, rede privada, em Barras (PI). 



PROCESSO: CEE/PI nº 083/2012
INTERESSADO: Colégio Santa Luzia 
ASSUNTO: Renovação do reconhecimento do Curso de Educação Profissional Técnica em Enfermagem
      RELATORAS: Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio, Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos e Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier.
I – RELATÓRIO
O Parecer CEE/PI Nº 036/2013 de 07/03/2013 renova, até 30 de novembro de 2013, o reconhecimento do Curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, ministrado pelo COLÉGIO SANTA LUZIA, rede privada, com sede na cidade de Barras (PI), concede 180 dias para a instituição adquirir boneco anatômico e apresentar nota fiscal, o que foi demonstrando pela instituição com documentação pertinente.
De acordo com o determinado no parecer apresentamos a reavaliação do prazo concedido e opinamos pela renovação do reconhecimento até o dia 30 de março de 2016.
II – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto a relatoria consubstancia e recomenda à deliberação do plenário os seguintes encaminhamentos:
I – Renovar, até 30 de março de 2016, o reconhecimento Curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, ministrado pelo COLÉGIO SANTA LUZIA, rede privada, com sede na cidade de Barras (PI);
II – Determinar, ainda, que a direção submeta os diplomas expedidos, para os alunos concludentes do curso em apreço, à autenticação efetivada pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.

III – Revogar a Resolução CEE/PI Nº 034/2013.
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO
A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do conselho pleno.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de setembro de 2013.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora
Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.
                                                        Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                                        Presidente do CEE/PI
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