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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 153/2013
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento das Escolas Municipais RAIMUNDO MOREIRA PINTO e ÁLVARO MENDES e pela renovação de autorização de funcionamento de 10 (dez) escolas da REDE MUNICIPAL DE SIMPLICIO MENDES (PI), para ministrarem os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de setembro de 2018. Opina ainda pela autorização de funcionamento da ESCOLA MUNICIPAL ÁLVARO MENDES e pela renovação de autorização de 02 (duas) escolas daquele município para ministrarem Ensino Fundamental Completo, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, até 30 de setembro de 2016, com recomendação.
I – ASPECTOS GERAIS

O prefeito de Simplício Mendes (PI), Heli de Araújo Moura Fé, CPF nº 043.522.703-34, solicita, através do Processo nº 210/2013, renovação da autorização das escolas municipais daquele município, as quais funcionam por autorização da Resolução CEE nº 241/2010, oferecendo as modalidades de ensino de competência das prefeituras municipais. São 12 escolas, sendo 07 localizadas na zona rural. Cabendo destacar que: A Unidade Escolar Álvaro Mendes antes pertencente a Rede Estadual passou a integrar a Rede Municipal em 2013 e a E.M. Raimundo Moreira Pinto, foi reativada em 2013.

II – RELATÓRIO
Do ponto de vista formal, o requerimento apresenta-se instruído com a documentação regulamentar exigida pela Resolução CEE/PI 054/2003, cabendo destacar os aspectos a seguir:

1 – No Regimento Geral das Escolas de Simplício Mendes, corrigir, na página 11, art. 59: “escala de 0 a 10 pontos”.

2 - O Projeto Político Pedagógico destaca ações direcionadas a melhoria da qualidade do ensino ofertado pelas escolas da rede municipal e melhoria no desempenho dos alunos. O corpo docente formado de 174 profissionais todos com qualificação adequada, inclusive 63  pós-graduados. 

No Projeto informa que as escolas necessitam de ampliação e adequação física, uma vez que não possuem quadras de esporte, biblioteca e acessibilidade. Assim, recomendamos que o município providencie as intervenções necessárias para oferecer as condições adequadas para o desenvolvimento de um ensino de qualidade e atendimento a legislação educacional.

Ainda no  Projeto Pdagógico, corrigir, na página 20, art. 29, a faixa etária de atendimento na educação infantil.           
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao plenário a autorização de funcionamento das Escolas Municipais RAIMUNDO MOREIRA PINTO e  ÁLVARO MENDES e pela renovação de autorização de funcionamento de 10 (dez) escolas da REDE MUNICIPAL DE SIMPLICIO MENDES (PI), para ministrarem os Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de setembro de 2018; a autorização de funcionamento da ESCOLA MUNICIPAL ÁLVARO MENDES e pela renovação de autorização de 02 (duas) escolas daquele município para ministrarem Ensino Fundamental Completo, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, até 30 de setembro de 2016, convalidando os estudos realizados de agosto de 2013 até a data de homologação do novo autorizativo, com a seguinte recomendação:
· Apresentar a este Conselho, no prazo de 30 dias, os documentos com as correções solicitadas, e plano de intervenção física nas escolas, conforme informado no Relatório, item II deste Parecer.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de outubro de 2013.

                                  Cons.ª Marta Lúcia de Mendonça Freitas – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                           Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                       Presidente do CEE/PI
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