
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 162/2013

Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento das ESCOLAS MUNICIPAIS DE DOM EXPEDITO LOPES (PI), para ministrarem educação infantil e ensino fundamental regular completo, até 31 de outubro de 2017, e ensino fundamental completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos, até 31 de outubro de 2016, convalidando os estudos feitos após vencimento da resolução autorizativa, em 30.06.2012, até esta data, com recomendações.


1 – ASPECTOS GERAIS

A prefeitura municipal de Dom Expedito Lopes (PI), através do prefeito Alecxo de Moura Belo, CPF 754.953.093-91, encaminha o processo nº 249/2013, solicitando a renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais daquele município, as quais estão sob autorização da resolução 128/2009, deste Conselho.

2 – RELATÓRIO

O município de Dom Expedito Lopes tem 15 escolas municipais, a maioria na zona rural, oferecendo educação infantil e ensino fundamental regular e EJA. Em quatro delas serão implantadas a educação infantil e ensino fundamental anos finais, regular e EJA, conforme informado no processo. Há também a solicitação para mudança do nome da Unidade Escolar Escola Nova para Unidade Escolar Miguel José de Sousa, com devido ato da prefeitura. A documentação está completa, porém os laudos técnicos não têm assinatura de um engenheiro, apenas dos técnicos da Vigilância Sanitária e do secretário de Educação do Município. O regimento interno tem erro na numeração dos artigos, saltando do art. 6º para o artigo 11, além de uma certa confusão entre título e capítulo. Vale lembrar que o parecer de 2009 já estabelecia prazo de um ano para apresentação de novo regimento. Há no processo, um exagerado volume de conteúdos programáticos, descendo quase ao plano de aula, quando o exigido é a presença das diretrizes curriculares. 

3 – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Dom Expedito Lopes (PI), para ministrarem educação infantil e ensino fundamental regular completo, até 31 de outubro de 2017, e ensino fundamental completo na modalidade EJA, até 31 de outubro de 2016, com as seguintes recomendações:
1) Que seja revista a organização do regimento, conforme indicado no relatório.
2) Que sejam encaminhados, em 90 dias, novos laudos técnicos assinados por engenheiro com registro no CREA.
3) Encaminhar Memorial descritivo das escolas quanto a existência de biblioteca, laboratório de ciência e de informática, e espaço para educação física.
É o parecer, s.m.j.
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Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de outubro de 2013.


                                              Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora

   O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                            Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                       Presidente do CEE/PI
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