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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 165/2013
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Opina sobre reconhecimento, para fins de certificação, do Curso Técnico de Nível Médio em Informática – Eixo Tecnológico Informação e Comunicação, que vem sendo ministrado pelo COLÉGIO DINÂMICO, rede privada, em FLORIANO (PI).
PROCESSO CEE/PI Nº 126/2013. 

INTERESSADO: COLÉGIO DINÂMICO.
ASSUNTO: Reconhecimento do Curso Técnico de Nível Médio em Informática. 
RELATORAS: Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio, Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos e Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier.

APROVADO: 31/10/2013
I – INTRODUÇÃO

                    Em análise ao processo CEE/PI Nº. 126/2013, em que o Sr. Joseval Rodrigues Cunha, diretor do COLÉGIO DINÂMICO, solicita a este colegiado o reconhecimento do Curso Técnico de Nível Médio em Informática.  A instituição foi autorizada a oferecer o referido curso pela Resolução CEE/PI Nº 033/2012. 
                      Para verificar, in loco, as condições de oferta do curso em referência, foi nomeada pela Portaria ADM/CEE/PI Nº 013/2013, a comissão verificadora composta dos membros: Raimundo Pereira da Cunha Neto, Bacharel em Ciências da Computação e especialista em Redes de Computadores e Miralice Elane de Oliveira Sousa, licenciada em Pedagogia.
 II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar; dentre essa, o Plano de Curso, o Regimento Interno e o Projeto Político Pedagógico, apresentando a forma de organização e as normas para condução do curso.

A avaliação do curso foi realizada observando-se as seguintes dimensões: Organização Didático-Pedagógica, Corpo Docente, Instalações Físicas e Equipamentos. A comissão apresentou relatório informando essencialmente o seguinte:
1 – Quanto à Organização Didático-Pedagógica: O curso está organizado em três módulos, com carga horária total de 1.000 horas aulas, sendo 870 horas teóricas e 130 horas práticas. A organização do curso prevê certificação de Auxiliar em Programação de Computador, no final do segundo módulo e Habilitação na Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Informática, após conclusão do terceiro módulo. 
A comissão registra que a Matriz Curricular não corresponde à formação necessária aos profissionais que se propõe; no entanto a instituição informa a intenção de reformulação, que os Diários de Classe não estão preenchidos adequadamente e constam registros de conteúdos diferentes do que prevê a Matriz Curricular e, ainda, que não há coerência no cumprimento da Carga Horária Proposta, explicitando a necessidade de ampliação das práticas.
2 – Quanto ao Corpo Docente: O Corpo Docente é formado por professores de áreas afins, conforme a disciplina, constatado por meio de fichas cadastrais, pois não foram apresentadas as comprovações das respectivas formações. Alguns são contratados e outros são prestadores de serviços.
3 – Quanto às Instalações: A instituição conta com boas instalações, com salas de aulas bem equipadas, com cadeiras confortáveis e amplo espaço para atividades didáticas, dispondo de laboratórios, mas não conta com softwares  para aulas práticas de diversas disciplinas, como: algoritmo de programação, programação de computador, banco de dados e web design. Consta de biblioteca com área confortável para realização de trabalhos e estudos; no entanto, a quantidade de livros disponíveis, da área, é insuficiente.
Observa-se pelo relatório emitido pela comissão avaliadora que, embora o processo esteja instruído com a documentação regulamentar, o Colégio Dinâmico não comprovou as condições de reconhecimento do curso. Necessitando, para tanto, comprovar:
a) compatibilidade de cumprimento da Carga Horária proposta, conforme consta na Matriz que foi autorizada;

b) qualificação do corpo docente;

c) diários de classe com os devidos registros;

d) cumprimento dos conteúdos propostos;

e) aquisição de títulos e número de livros compatíveis com o número de alunos do curso; 

 f) a aquisição dos softwares necessários à condução das aulas práticas do curso.
Para o cumprimento da Carga Horária e da Abordagem dos Conteúdos Propostos, sugere-se o desenvolvimento de Atividades Complementares para os alunos que concluíram nesta primeira turma. Devem ser apresentados, a este Conselho, planejamento e comprovação da realização destas atividades, com frequência dos alunos e registros dos conteúdos.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Considerando os resultados apresentados pela comissão verificadora, considerando, ainda, a análise nos autos do processo e também as determinações relativas ao reconhecimento de curso, a relatoria consubstancia e recomenda as decisões a seguir elencadas, condições para o reconhecimento solicitado:
1) Oportunizar Atividades Complementares a alunos desta primeira turma, para cumprimento da Carga Horária e dos Conteúdos Propostos, conforme descrito no corpo deste parecer;

2) Apresentar planejamento e relatório do cumprimento da recomendação no item “a”.

3) Cumprir as demais determinações contidas no corpo deste Parecer.

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.
É o parecer, S.M. J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de outubro de 2013.

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos - Relatora

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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