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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 171/2013
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Aprova as alterações do Regimento Interno, da Proposta Pedagógica e do Plano do Curso da Escola de Enfermagem São José, em Altos (PI), para desenvolvimento da Educação Técnica Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem. 
I – DAS INFORMAÇÕES PRELIMINARES
Trata do Processo CEE/PI n.° 282/2013 da Escola de Enfermagem São José, com sede na cidade de Altos – PI que peticiona a este Conselho de Educação alterações no Regimento Interno, Proposta Pedagógica e Plano de Curso de Educação Técnica Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem em conformidade com as Resoluções CNE/CEB 04/2012 e CEE/PI 142/2010.
II – DA ANÁLISE 
O processo em pauta está instruído com toda documentação que permite visualizar e analisar a proposta de alterações que atendem a legislação vigente para fins de oferta do Curso de Educação Profissional nas formas concomitante e subseqüente e aqui enfatizamos a alteração na carga horária do referido curso que será de 1.800  horas-aula, sendo 1.200 horas teóricas e teórico-práticas, desenvolvidas em salas de aula e laboratório e 600 horas de estágio profissional.
III – DA CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao plenário  aprovar as alterações do Regimento Interno, da Proposta Pedagógica e do Plano do Curso da Escola de Enfermagem São José, em Altos (PI), para desenvolvimento da Educação Técnica Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem. 
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de novembro de 2013.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora
Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos
Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

                                                        Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                                        Presidente do CEE/PI
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