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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 176/2013
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Itainópolis – PI, para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo, até 31 de outubro de 2017 e Ensino Fundamental Completo, modalidade EJA, até 31 de outubro de 2016, convalidando os estudos realizados de abril de 2012, quando expirou a validade da resolução autorizativa até esta data.
I – ASPECTOS GERAIS

A Prefeitura Municipal de Itainópolis, através do Prefeito Paulo Lopes Moreira, CPF 489.928.953-72, encaminha o processo 284/2013, solicitando renovação de autorização das escolas municipais daquele município, as quais funcionaram até agora sob autorização da Resolução CEE/PI nº 050/2007.
II – RELATÓRIO

O município de Itainópolis possui 26 (vinte e seis) escolas municipais, oferecendo Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular e EJA. Na primeira autorização, em 2007, eram 55 (cinqüenta e cinco) escolas; houve, portanto, uma redução através da nucleação da zona rural, embora ainda haja a predominância de pequenas escolas nas comunidades rurais. O processo está bem instruído, com Regimento Interno e Proposta Pedagógica bem elaborados e um plano de trabalho que mantém coerência entre metas e estratégias de ação. Presentes no processo, os 26 alvarás e um laudo técnico de todas as escolas, assinado por engenheiro credenciado no CREA, atestando boas condições de funcionamento. Há também um memorial descritivo das escolas, onde se pode constatar que não há biblioteca, nem laboratório de ciências, embora haja, no plano de trabalho, compromisso de dotar as escolas com esses equipamentos. O corpo docente tem qualificação adequada; em alguns casos, faltando informar a área de atuação. Os conteúdos programáticos estão bem distribuídos nas modalidades e períodos de ensino.
III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Itainópolis - PI, para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e EJA, nos termos acima referidos.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de novembro de 2013.

                         Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora
   O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                            Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                             Presidente do CEE/PI
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