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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 178 /2013
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Opina quanto ao funcionamento do Curso de Especialização em Nível Médio de Instrumentalização Cirúrgica, do Centro de Educação Profissionalizante São Paulo - CEPROSP, instituição de iniciativa privada, localizada na cidade de Picos (PI).
I – INTRODUÇÃO
O presente parecer resulta da análise ao processo CEE/PI Nº 163/2013, onde a direção do Centro de Educação Profissionalizante São Paulo - CEPROSP, instituição situada na Rua Monsenhor Hipólito, 760, em Picos (PI), tendo como mantenedora a Firma Maria Eny Coelho, CNPJ Nº 02.608.931/0001-00, solicita a este Conselho, autorização para a oferta do Curso de Especialização em Nível Médio de Instrumentalização Cirúrgica. A instituição é credenciada como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e autorizada a oferecer os Cursos Técnicos em Radiologia, Enfermagem, Farmácia e Saúde Bucal.
II – RELATÓRIO 

O Centro de Educação Profissionalizante São Paulo – CEPROSP, já oferta o Curso Técnico em Enfermagem, curso ao qual se vincula a Especialização proposta. Este funciona de forma satisfatória, sendo reconhecido pela Resolução CEE/PI Nº 060/2008, o que legitima a solicitação em pauta. De acordo com o Plano de Curso de Especialização em Nível Médio de Instrumentalização Cirúrgica, a carga horária do curso é de 360 (trezentos e sessenta) horas; sendo 260 (duzentos e sessenta) horas teórico-práticas e 100 (cem) horas de estágio supervisionado. O curso está divido em dois módulos. Para matricular-se, o aluno terá que ter no mínimo 18 anos e ter concluído o Curso Técnico em Enfermagem.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Tendo em vista as considerações acima, a relatoria recomenda à deliberação do plenário a edição de ato próprio de autorização do Curso de Especialização de Nível Técnico em Instrumentação Cirúrgica, nível médio, especificando as cargas horárias previstas e a vinculação ao Curso Técnico em Enfermagem do Centro de Educação Profissionalizante São Paulo – CEPROSP, autorizado e reconhecido por este Conselho.

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO
A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI Nº 053/2012, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.
É o parecer, S M J. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de novembro de 2013.

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier – Relatora

                                  Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                              Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.
                                                   Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

     Presidente do CEE/PI
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