

ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 180/2013

Opina favoravelmente pela renovação de autorização do COLÉGIO DECISÃO, no município de Picos - PI, rede privada, para funcionar com a oferta do Ensino Fundamental Etapas Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA, até 30 de dezembro de 2016, com recomendação.

PROCESSO nº 211/2013
INTERESSADO: Colégio Decisão
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento de Ensino Fundamental Etapas Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA.
RELATOR: José Ribamar Tôrres Rodrigues

1 – RELATÓRIO

1.1. Do histórico

                     Trata-se de pedido de renovação de autorização do Ensino Fundamental Etapas Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA, ministrados pelo COLÉGIO DECISÃO, rede privada, situado na Av. Senador Helvídio Nunes, nº 3967 – Bairro Junco, Picos (PI), mantido pela ENFUMEPROSU – Ensino Fundamental, Médio, Profissional e Superior Ltda – ME, CEP: 64.600-000, CNPJ nº. 08.157.225/0001-68. A solicitação foi formulada pelo senhor Antonio Veimar da Silva, tendo como último ato autorizativo a Resolução CEE/PI nº 174/2010.

1.2. Da Análise

A escola foi inspecionada pela técnica da 9ª GRE (Picos), senhora Glaíra de Araújo Moura, cujo relatório está datado de 02 de outubro de 2013.   
   
O relatório apresentado mostrou que as estruturas física, pedagógica, documental, humana e de equipamentos da escola garantem condições regulares de funcionamento.  Foram registradas condições de acessibilidade à clientela especial, contanto com 13 (treze) salas de aula climatizadas, 01(uma) diretoria, 01(uma) secretaria, 01(uma) cantina, 01(uma) sala de professores, 01(um) almoxarifado, 05(cinco) banheiros adaptados, 01(uma) biblioteca, 01(um) laboratório de informática, 01(uma) sala para digitação e xérox, 01(um) laboratório de ciências e  área coberta para recreação, educação física e prática de esportes.O Regimento Escolar (fls.04 a 35) está coerente com o que prescreve a Lei 9.394/96; contendo, dentre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção e níveis de aproveitamento, frequência, carga horária e recuperação.

A Proposta Pedagógica (fls. 36 a 168) atende às exigências legais vigentes. O quadro de pessoal é constituído de 01(um) diretor geral e 01(um) diretor adjunto, 01(uma) secretária, 01(uma) coordenadora pedagógica e 14(catorze) professores, todos graduados, 01(um) vigia, 01(um) auxiliar de secretaria, 01(um) serviços gerais, 01(um) coordenador de curso técnico em enfermagem, 01 (um) coordenador de curso técnico em segurança do trabalho, 01(um) coordenador de curso técnico em administração e 01(um) coordenador de curso técnico em contabilidade.

O registro da vida escolar é realizado em instrumentos conforme a exigência legal, A matriz curricular contempla disciplinas da Base Nacional Comum e da parte diversificada.


2 – Do Parecer e Voto
			
Considerando que:

1.  A documentação inserida nos autos do processo atende, em parte, às exigências da Resolução CEE 054/2003; 

1. Há condições regulares de funcionamento para o atendimento da clientela proposta, conforme Alvará de Funcionamento (fl. 170) e Relatório Técnico de Engenharia (pags.172/173); não apresentando laudos de Corpo de Bombeiros e da Vigilância Sanitária,

Opina-se favoravelmente à renovação de autorização do Colégio Decisão para ministrar Ensino Fundamental Etapas Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, prevista na proposta pedagógica apresentada à folha 43 e do Regimento Escolar à folha 08, anexados nos autos do processo, até 30 de dezembro de 2016. Solicita-se; no entanto, que no prazo de 30 (Trinta dias) o Colégio Decisão apresente ao Conselho Estadual de Educação um cronograma de expansão e atualização do acervo bibliográfico, especialmente do Ensino Médio;
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É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de novembro de 2013.


Cons. José Ribamar Tôrres Rodrigues – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.


Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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