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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 182/2013
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização, até 30 de dezembro de 2016, do CENTRO EDUCACIONAL JACOB MANOEL DE GAYOSO, rede privada, no município de Guaribas - Piauí, para ministrar Ensino Fundamental Etapas Iniciais, na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA, com recomendação.        

PROCESSO nº 274/2013
INTERESSADO: Centro Educacional Jacob Manoel de Gayoso
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Etapas Iniciais, na modalidade EJA.

RELATOR: José Ribamar Tôrres Rodrigues

1 – RELATÓRIO
1.1. Do histórico

Trata-se de pedido de renovação de autorização do Ensino Fundamental Etapas Iniciais, na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, ministrado pelo CENTRO EDUCACIONAL JACOB MANOEL DE GAYOSO, rede privada, situado na Rua Projetada, nº 01 – Centro, no município de Guaribas (PI), mantido pelo Serviço Social do Comércio – SESC, CEP: 64.798-000, CNPJ nº. 03.581.526/00014-15. A solicitação foi formulada pela senhora Edineide Rocha de Sousa, tendo como últimos atos autorizativos as Resoluções CEE/PI nos 105/2007 e 323/2010. 

  1.2. Da Análise

A escola foi inspecionada pela técnica da 13ª GRE (São Raimundo Nonato), senhora Laurenice Oliveira de Castro, cujo relatório está datado de 23 de outubro de 2013.  
O relatório apresentado mostrou que as estruturas física, pedagógica, documental, humana e de equipamentos da escola garantem condições regulares de funcionamento.  Foram registradas condições de acessibilidade à clientela especial, contanto com 03(três) salas de aula, 01(uma) diretoria, 01(uma) secretaria, 01(uma) cantina, 01(um) almoxarifado, 01(uma) sala de coordenação pedagógica, 03(três) banheiros adaptados, 01(um) refeitório, 01(um) campo de areia, 01(um) parque infantil, 01(uma) horta com pomar, 01(uma) quadra poliesportiva coberta, 01(uma) biblioteca e área aberta para prática de esportes. Não foi registrado laboratório de informática e nem laboratório de ciências.  O Regimento Escolar (fls.07 a 18) está coerente com o que prescreve a Lei 9.394/96; contendo, dentre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção e níveis de aproveitamento, frequência, carga horária e recuperação.
                   A Proposta Pedagógica (fls. 19 a 43) atende às exigências legais vigentes. O quadro de pessoal é constituído de 01(uma) diretora, graduada em Geografia, 01(um) secretário, 01(uma) coordenadora pedagógica, graduada em pedagogia, 02(dois) servidores gerais, com Ensino Fundamental incompleto e 02(dois) vigias, 01(um) com Ensino Fundamental completo e 01(um) com Ensino Fundamental incompleto e 04(quatro) professores, todos cursando pedagogia.
    O registro da vida escolar é realizado em instrumentos conforme a exigência legal. A matriz curricular contempla disciplinas da Base Nacional Comum e da parte diversificada.

   2 – Do Parecer e Voto
Considerando que:
a) A documentação inserida nos autos do processo atende, em parte, às exigências da Resolução CEE/PI nº 054/2003; 

b) Há condições regulares de funcionamento para o atendimento da clientela proposta, conforme Alvará de Funcionamento (fl. 65), Alvará Sanitário (fl.66) e Relatório Técnico de Engenharia (fl. 69),
Opina-se favoravelmente à renovação de autorização do Centro Educacional Jacob Manoel de Gayoso, para ministrar Ensino Fundamental Etapas Iniciais, na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, prevista na Proposta Pedagógica apresentada à folha 31 e do Regimento Escolar à folha 09, anexados nos autos deste processo, até 30 de dezembro de 2016. Solicita-se, no entanto, que no prazo de 60 (sessenta) dias o Centro Educacional Jacob Manoel de Gayoso apresente ao Conselho Estadual de Educação um cronograma para implantação de laboratório de informática e para aquisição e implantação de laboratório de ciências. 
  É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de novembro de 2013.

                      Cons. José Ribamar Tôrres Rodrigues – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                    Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                  Presidente do CEE/PI
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