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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 189/2013
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Opina pela autorização, até 28 de fevereiro de 2016, de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental, Anos Finais Regular, a ser ofertado pela ESCOLA EDUCACIONAL SÃO RAIMUNDO, rede privada, localizada em Teresina (PI), com recomendações.
PROCESSO nº 227/2013
INTERESSADO: Escola Educacional São Raimundo

ASSUNTO: Autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Finais Regular

RELATORA: Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier
I – RELATÓRIO

O presente parecer atende ao processo CEE/PI Nº 227/2013, onde a Sra. Lina Santos Costa, diretora da Escola Educacional São Raimundo, rede privada de ensino, mantida pela ESCOLA EDUCACIONAL SÃO RAIMUNDO LTDA - ME, com inscrição no CNPJ sob o nº 41.524.463/0001-30, situada na Rua Barroso, 2455, Bairro Vermelha, na cidade de Teresina - PI solicita autorização para ofertar o Curso de Ensino Fundamental Anos Finais Regular. A Escola já oferta o Ensino Fundamental Anos Iniciais, autorizado pela Resolução CEE/PI Nº. 031/2013, com validade até 28 de fevereiro de 2016. 

O processo apresenta-se instruído com a documentação regulamentar exigida pela Resolução CEE/PI nº 054/2003. O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica apresentam a organização administrativa pedagógica contemplando os aspectos inerentes ao desenvolvimento de suas atividades. 
A escola atende atualmente a 145 (cento e quarenta e cinco alunos), destes 50 (cinquenta) na Educação Infantil e 95 (noventa e cinco) no Ensino Fundamental (1º ao 7º ano);
De acordo com o relatório de inspeção, a escola possui 09 (nove) salas de aula, diretoria, cantina, 02 (dois) banheiros adaptados, biblioteca e pátio para a prática de educação física. Não possui laboratório de informática, nem de ciências.
O laudo técnico assinado pelo engenheiro civil, Sr. Paulo Afonso Matos de Carvalho, atesta que a escola está em bom estado; no entanto, nos autos não consta o alvará de funcionamento, apenas o protocolo de solicitação, junto à prefeitura. 
Quanto aos recursos humanos, os professores e o pessoal técnico-administrativo têm a qualificação acadêmica correspondente, são 08 (oito) professores com licenciatura plena.

A escola conta com os instrumentos de registro da vida escolar organizados, tais sejam: ficha de matrícula, ficha individual, histórico escolar, boletim escolar e diários de classe.

II – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao plenário as seguintes decisões:
a) Renovar, até 28 de fevereiro de 2016, a autorização para a Escola Educacional São Raimundo ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Finais Regular, validando os estudos realizados pelos alunos no período em que a instituição esteve sem ato autorizativo;
b) Determinar que no prazo máximo de 60 (sessenta dias) a escola encaminhe documentação a este Conselho comprovando a implantação do laboratório de informática e do laboratório de ciências, neste caso pode ser a aquisição de um laboratório móvel; 

c) Determinar que a escola encaminhe,  no prazo máximo de 60 dias, cópia do  Alvará de funcionamento, sob pena de cessação dos efeitos do ato autorizativo.

Este é o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de dezembro de 2013.

                                      Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                      Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                     Presidente do CEE/PI
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