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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 191/2013
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Favorável à autorização, até 31 de dezembro de 2016, do COLÉGIO DANTE ALIGHIERI, rede privada, em Teresina, para ofertar os Cursos Ensino Fundamental Etapas Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, com recomendação. 
I – INFORMAÇÕES GERAIS

O presente parecer resulta da análise do Processo CEE nº. 261/2013, onde a Sra. Zélia Maria Feitosa Barros, diretora do Colégio Dante Alighieri, situado na Rua Areolino de Abreu, Nº 1894, Centro, Teresina (PI), vem a este Conselho solicitar autorização para oferta dos Cursos de Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade da Educação de Jovens e Adultos - EJA. 
O Colégio Dante Alighieri tem como mantenedora a Sociedade de Ensino Duas Irmãs Ltda - ME, inscrita no CNPJ Nº 05.408.054/0001-04 e está autorizado por meio da Resolução CEE/PI nº 166/2006, para oferta dos Cursos de Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos Regular.
II – RELATÓRIO

O processo em pauta entrou neste Conselho no dia 27 de setembro de 2013 e, no dia 03 de outubro foi encaminhando para inspeção; no dia 10 do mesmo mês foi diligenciado. Após retorno de inspeção e cumprimento de diligência, o processo foi entregue a essa relatoria que ainda identificou, na Proposta Pedagógica (folhas 246 e 247), onde é feita a transcrição de parte da Lei de Diretrizes e Bases da Educação, são desconsiderados o formato e a linguagem jurídica própria da legislação. Quanto aos outros itens pontuados na diligência, foram todos cumpridos; tanto a Proposta Pedagógica como o Regimento Interno encontram-se de acordo com o que determina a Resolução CEE/PI nº 139/2005.
Segundo relatório de Inspeção Escolar, o Colégio conta com instalações adequadas ao funcionamento dos cursos que propõe. Possui biblioteca, laboratório de informática com acesso a internet e, em fase de instalação, os laboratórios de ciências físicas e biológicas.
Quanto ao quadro de professores apresentado, demonstra que dispõem de qualificação adequada.
Nos autos observa-se que o endereço da escola difere do endereço que consta na Resolução CEE/PI nº 002/2011, última autorização e não há nenhuma referência à solicitação de mudança de endereço.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, a relatoria recomenda ao plenário:
a) Autorizar, até 31 de dezembro de 2016, a oferta dos Cursos de Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA pelo Colégio Dante Alighieri, rede privada de Teresina (PI);
b) Determinar ao Colégio Dante Alighieri que dê entrada, no prazo máximo de 30 dias, com processo de solicitação de autorização para mudança de endereço.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de dezembro de 2013.
                   Consª.  Maria Pereira da Silva Xavier – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
                                                 Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                      Presidente do CEE/PI
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