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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº193/2013


Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de FARTURA DO PIAUÍ (PI), para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de novembro de 2017 e Ensino Fundamental na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, até 30 de novembro de 2015, convalidando os estudos feitos de janeiro de 2012 até a presente data. Autoriza, ainda, o funcionamento das quatro novas escolas implantadas, com recomendações.



I – ASPECTOS GERAIS

A prefeitura municipal de Fartura do Piauí, através do prefeito Permínio Pereira de Santana, CPF nº 223.009.451-34, apresenta o processo nº 294/2013, solicitando renovação da autorização de funcionamento das escolas daquele município, para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA. As escolas funcionam sob autorização da Resolução CEE/PI nº 003/2009, cuja validade expirou em 31.12.2012.
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O município conta com 15 (quinze) escolas da rede municipal, atendendo a 1.517 alunos, incluindo os da Educação de Jovens e Adultos - EJA. O processo está bem instruído, com Regimento Interno e Proposta Pedagógica em modelo padrão para todas as escolas, carecendo que cada uma faça as adequações conforme suas condições estruturais e pedagógicas. As diretrizes curriculares estão presentes, mas falta referência específica à Educação de Jovens e Adultos, assim como nos anos iniciais não há referência à recreação/educação física na grade curricular.

Constam no processo, alvarás de funcionamento das escolas e laudos técnicos de engenheiro com registro no CREA, nos quais há referência às instalações elétricas e              hidro-sanitárias como em situação precária. Faltam no processo os atos jurídicos de criação das novas escolas (leis, decretos).

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Fartura do Piauí, para ministrarem Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA até as datas acima citadas, convalidando os estudos feitos de janeiro de 2012 até a presente data. Vota, ainda, pela autorização de funcionamento das 04 (quatro) novas escolas implantadas, com as recomendações abaixo a serem encaminhadas em 60 (sessenta) dias:
· Memorial descritivo das escolas, informando equipamentos físicos (quadra, pátio) e pedagógicos existentes (biblioteca, sala de leitura, sala multimídia, etc). 
· Elaborar um plano de revisão das instalações elétricas e hidro-sanitárias das escolas.
· Incluir na Proposta Pedagógica um capítulo específico de Educação de Jovens e Adultos - EJA.
· Encaminhar os atos de criação das quatro novas escolas (lei, decreto).


É o parecer, s.m.j.


Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de dezembro de 2013.



                         Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora.


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.



                          Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                       Presidente do CEE/PI
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