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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 195/2013
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Favorável à renovação de autorização, até 30 de novembro de 2018, do COLÉGIO ANTARES, rede privada, Picos (PI), para  ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e  Ensino Médio, ambos regulares,  com recomendações.
PROCESSO CEE/PI n.º 254/2013 de 25/09/2013.

INTERESSADO: Colégio Antares.

ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regulares. 

RELATOR: Carlos Alberto Pereira da Silva
 

I - INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI nº 254/2013, em que a Sra. Keyliane Coutinho Ferreira, diretora do COLÉGIO ANTARES, situado na Rua Marcos Parente, 309 – Centro,       Picos - PI, protocolou neste Conselho documentação solicitando renovação de autorização de funcionamento para continuar a ministrar Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regulares. A Escola estava autorizada pela Resolução CEE/PI n.º 155/2008, tendo como instituição mantenedora a firma K. COUTINHO FERREIRA - ME, registrada no CNPJ nº 09.428.317/0001-06.

II - RELATÓRIO 

O processo foi avaliado pela técnica Elânia em 30/09/2013, tendo sido aprovado na sua formulação com apresentação de todos os documentos necessários para autorização de inspeção e emissão de parecer.  

A referida escola foi inspecionada em 22/10/2013 pelas técnicas do Setor de Gestão e Inspeção da 9a GRE, Glaíra de Araújo Moura e Josuelma Maria da Luz. Segundo as informações contidas no relatório, a escola funciona em prédio alugado, oferecendo plenas condições administrativas, pedagógicas e boa estrutura física para atender a sua clientela, desde 01/03/2009. Funciona no turno da manhã com 329 alunos e uma turma de Pré-vestibular noturno com 47 alunos, perfazendo um total de 376 alunos. 

As condições físicas do prédio são boas, estando as mesmas em bom estado de conservação, instalações elétricas e hidráulicas em perfeito funcionamento, conforme atesta o laudo técnico emitido pelo Eng. Civil, Sr. José de Ribamar Gonçalves de Macêdo Júnior, CREA-PI nº 2324-D, CPF no. 353.897.533-72. A escola apresenta Alvará de funcionamento com validade até 31/12/2013, emitido pela Prefeitura Municipal de Picos, bem como Atestado de Regularidade emitido pelo Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Piauí, emitido em 14/08/2013.

A escola é composta de 24 (vinte e quatro) dependências, sendo 11 (onze) salas de aulas, diretoria, secretaria, sala de professores, sala de coordenadores, biblioteca, almoxarifado, laboratório de informática com 15 (quinze) computadores, almoxarifado, cantina, 04 (quatro) banheiros adaptados, quadra de futsal; não possui laboratório de ciências. A Escola organiza-se técnico-administrativamente com ficha de matrícula, ficha individual do aluno, boletim escolar, facilitando o registro de vida escolar dos discentes e garantindo a identificação dos mesmos, mas não possui o livro de ata, e o controle da emissão dos certificados é através de declaração. O quadro técnico da escola é composto por 24 (vinte e quatro) professores, todos com curso superior, 03 (três) coordenadores e 01 (um) diretor pedagógico, 06 (seis) funcionários, 01 (um) diretor administrativo, 01 (uma) secretária, 02 (dois) auxiliares administrativos, 01 (um) zelador e 01 (um) agente de portaria. 

O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar necessária: Justificativa, Proposta Pedagógica, Regimento Escolar, Matriz Curricular, Alvará de Funcionamento, Laudo Técnico de Engenharia, Relação nominal dos Docentes e Técnicos. A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão articulados entre si e de acordo com a legislação vigente. 

III – CONCLUSÃO E VOTO
Diante da análise do processo em pauta e dos relatórios técnicos, tanto do CEE/PI, quanto de Inspeção da SEDUC/PI, a conclusão e voto do relator recomendam ao plenário as decisões seguintes:

1. Renovar, até 30 de novembro de 2018, a autorização de funcionamento do Colégio Antares, rede privada, situado na Rua Marcos Parente, nº 309, Centro de Picos (PI), para ministrar os cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regulares;
2. Solicitar que a direção da escola apresente, no prazo de 60(sessenta) dias plano de ação demonstrando a instalação do laboratório de ciências ou aquisição de laboratório móvel e, ainda, manter o Alvará de funcionamento atualizado enquanto a escola estiver funcionando, enviando o mesmo a cada renovação ao CEE/PI;
3. Solicitar que a escola apresente no prazo de 30 (trinta) dias as alterações necessárias à correção do Projeto Político Pedagógico referente ao cumprimento da Lei 10.639/2003, que estabelece as diretrizes para incluir no currículo oficial a obrigatoriedade da temática “História e Cultura Afro-Brasileira”.

Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de dezembro de 2013.

               Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Eliana Maria Mendonça Sampaio

    Presidente do CEE/PI
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