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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 196/2013
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Opina favoravelmente ao credenciamento e autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2017, do COLÉGIO OBJETIVO, rede privada, em Itainópolis (PI), para oferta do curso de Ensino Fundamental Anos Finais Regular, com recomendação. 

PROCESSO CEE/PI No. 217/2013

INTERESSADO: COLÉGIO OBJETIVO.

ASSUNTO: Autorização para oferta do curso de Ensino Fundamental.  

RELATOR: Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

APROVADO: 09/12/2013

I – RELATÓRIO
Em análise o processo CEE/PI n.º 217/2013, em que Kécia Guimarães Silva Ferreira, diretora do COLËGIO OBJETIVO, situado na Rua Raimundo Duarte, s/n, Bairro COHAB, Itainópolis (PI), solicita  autorização de funcionamento do curso de Ensino Fundamental anos finais regular .

A Instituição é mantida pela empresa denominada Kécia Guimarães Ferreira & Cia Ltda - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 18.266.131/0001-80.
O processo após cumprimento de diligência encontra-se instruído com a documentação regulamentar, exceto a matriz curricular. A Proposta Pedagógica consta, dentre outros itens, os fundamentos, concepção pedagógica e orientação da prática docente. O Regimento Escolar apresenta a estrutura organizacional e as normas de funcionamento que regem as ações pedagógicas e administrativas da instituição. 
O Relatório da inspeção escolar da SEDUC informa que o prédio é cedido e adaptado para esta finalidade e encontra-se em fase de organização para iniciar as atividades no início do ano letivo de 2014 e, consta com sete dependências, dentre estas, duas salas de aula, uma diretoria, um laboratório de ciências móvel, uma, uma cantina e dois banheiros, e dispõe de espaço livre para práticas de educação física. O Colégio tem a previsão inicial de funcionar com duas turmas no turno da manhã e duas no turno da tarde.
Quando ao quadro de professores consta de 09 professores, sendo 07 com formação com superior e 02 estão cursando. O corpo administrativo possui 04 funcionários, 01 diretora, 01 secretária, 01 coordenadora e 01 serviço gerais.
Considerando que o processo, após cumprimento de diligência encontra-se instruído corretamente e o relatório da Inspeção escolar que comprova a organização e estrutura constante no processo, entende esta relatora, que o COLËGIO OBJETIVO, dispõe das condições básica para funcionamento do curso que propõe.

II - CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao plenário:
I. Credenciar o COLÉGIO OBJETIVO, situado na Rua Raimundo Duarte, s/n, como instituição integrante do Sistema de Ensino, rede privada, no município de Itainópolis (PI);
II. Autorizar o funcionamento do curso Ensino Fundamental Anos Finais Regular, a ser ofertado pelo COLËGIO OBJETIVO, CNPJ  nº. 18.266.131/0001-80; 

III.  Determinar que seja apresentada no prazo de 30 (trinta)  dias, a matriz curricular do curso em pauta, para compor o processo
Este é o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de dezembro de 2013.

Cons.ª Maria Margareth Rodrigues dos Santos – relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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