 
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 198/2013

Opina favoravelmente à autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2017, do CENTRO EDUCACIONAL SUL DO PIAUÍ - CESP, rede privada, em São João do Piauí (PI), para ministrar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Completo, com recomendações.

PROCESSO CEE/PI Nº 234/2013.
INTERESSADO: CENTRO EDUCACIONAL SUL DO PIAUÍ - CESP.
ASSUNTO: autorização de oferta de curso
RELATOR: Consº Wellistony Carvalho Viana
APROVADO: 09/12/2013 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE/PI n.º 234/2013, em que a Sra. Dileide Rodrigues Soares, CPF n.º 823.662.093-04, diretora do CENTRO EDUCACIONAL SUL DO PIAUÍ - CESP, rede privada, em São João do Piauí (PI), situado na Travessa Adail Coelho Maia, s/n – Bairro: Parque de Exposição solicita a este Conselho autorização de funcionamento do Curso de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular. A Instituição tem como mantenedora a Academia de Educação Sul do Piauí Ltda – ACESP, CNPJ n.º 16.466.684/0001-51.

II – RELATÓRIO

O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar; dentre esta: regimento escolar; proposta pedagógica; quadro de professores e técnicos administrativos, especificando função, qualificação e respectivas áreas de atuação; relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, áreas e mobiliários; relação do acervo bibliográfico da escola; alvará de funcionamento; licença sanitária; planta e laudo técnico das condições de segurança e higiene do prédio e suas instalações; relação dos bens que constituem o patrimônio da escola; planejamento orçamentário; diário de classe e modelo de certificado.

a) Da estrutura física

A escola funciona em um prédio inaugurado em 2013 em ótimo estado de conservação, com salas amplas e climatizadas, demonstrando boas condições para o funcionamento da mesma. O prédio apresenta áreas e pátios de convivência, auditório, biblioteca, laboratórios de ciências e informática e utiliza a quadra poliesportiva da AABB em forma de convênio para suas atividades de educação física. Toda a estrutura é adaptada para possíveis alunos portadores de necessidades especiais. A escola também possui uma área aberta onde será instalado um parque infantil, além de já haver uma sala para a brinquedoteca, conforme Relatório de inspeção, assinado pela funcionária da SEDUC Maria Aparecida Coelho Carvalho. 

b) Da estrutura pedagógica

A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão organizados de acordo com os objetivos do colégio e dentro dos princípios que regem a LDB e as normas estabelecidas por este Conselho, assim como estão adequados à modalidade de ensino que a instituição se propõe a oferecer. Entretanto, não consta de forma explícita a inserção do ensino da história e cultura afro-brasileira e indígena como exige a lei n.º 10.639 de 2003. 


O Centro Educacional Sul do Piauí – CESP possui em seu quadro de pessoal, 24 funcionários entre apoio para serviços gerais e técnicos, incluindo a Diretora e Coordenadora Pedagógica; e 13 docentes todos com curso superior completo.

III – CONCLUSÃO E VOTO.

	Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo e no relatório de inspeção, encaminho ao plenário voto favorável à autorização de funcionamento, até dia 30 de novembro de 2017, do Centro Educacional Sul do Piauí - CESP, para ministrar a Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, e recomendo que:
a- A escola apresente, num prazo de 30 (trinta) dias, as modificações na Proposta Pedagógica com a devida inserção do ensino sobre a História e Cultura Afro-brasileira e Indígena, em observância à legislação vigente;
b- Seja especificado no cap. IV art. 35 do Regimento Escolar o tipo de laboratório a que se refere;
c- Seja alterada a numeração dos artigos do Regimento Escolar a partir do número 10, que deverá ser em ordem cardinal e não ordinal.
	
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de dezembro de 2013.



 Cons. Wellistony Carvalho Viana – Relator


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.
                    
                   
                   Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                 Presidente do CEE/PI
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