 
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 201/2013

Opina favoravelmente à autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2016, da FUNDAÇÃO REI DAVI, instituição filantrópica da rede privada, em Dirceu Arcoverde (PI), para ministrar o Ensino Fundamental Anos Finais Regular e pela convalidação de estudos realizados pelos alunos nesta modalidade de ensino em 2013, com recomendações. 


PROCESSOS CEE/PI nºs 229/2013 e 238/2013
INTERESSADO: Fundação Rei Davi
ASSUNTO: Autorização de oferta do Curso Ensino Fundamental Anos Finais Regular
RELATOR: Cons. Wellistony Carvalho Viana


I – INFORMAÇÕES GERAIS

A Fundação Rei Davi, da rede privada de Dirceu Arcoverde - PI, situada na Rua Tancredo Neves, nº 575, Centro, naquele município, funciona com autorização da Resolução 115/2008, deste Conselho, tendo como mantenedora a Fundação Educacional Rei Davi, CNPJ nº 07.951.520/0001-29 e como constituidoras Maria de Lurdes da Silva Galvão e Antonielly Silva Ribeiro. A diretora é Antonielly Silva Ribeiro, CPF n.º 839.314.223-72, portadora de diploma em Licenciatura Plena em Biologia.

II – RELATÓRIO

O Processo CEE/PI n.º 229/2013, que apresenta pedido de autorização para ministrar o Ensino Fundamental Anos Finais Regular, está instruído com quase toda a documentação exigida; dentre esta regimento interno e proposta pedagógica em modelo padrão, laudo técnico de engenheiro do CREA, atestando as condições físicas e adaptações para pessoas com deficiência, estatuto de fundação e alvará da prefeitura local. Segundo a inspeção, realizada pela técnica Laurenice O. de Castro e Aurineide F. Dias, o prédio encontra-se em bom estado de conservação e consiste em 13 (treze) dependências, sendo 5 (cinco) salas de aula, 01 (uma) diretoria-secretaria, 01 (um) almoxarifado, 01 (uma) cantina, 01 (uma) área para prática de educação física e 3 (três) banheiros adaptados à clientela e 01(uma) biblioteca em fase de organização. O corpo técnico-docente e administrativo está constituído de 14 (treze) profissionais, sendo todos professores com licenciatura plena e quatro deles acumulam as funções de diretora administrativa, diretora pedagógica, coordenadora e orientadora educacional.

O prédio é alugado, mas com um contrato de locação que precisa ser renovado em fevereiro de 2014; a escola havia recebido a recomendação, através da Resolução nº 115/2008, de providenciar, até o período da renovação da autorização, instalações próprias para execução de aulas de educação física e adquirir um laboratório de ciências. Tais recomendações ainda não foram efetivadas.

Na análise do processo, constatamos que a escola não apresentou na Proposta Pedagógica o Plano de formação continuada dos professores, nem a inclusão nas ementas do ensino da História e Cultura Afro-brasileira e Indígena, como exige a lei n.º 10.639 de 2003. Por fim, o contrato de locação precisa ser atualizado por um tempo de pelo menos 2 (dois) anos.

III – CONCLUSÃO E VOTO.

Em face do exposto e considerando as informações contidas no processo e no relatório de inspeção escolar, encaminho voto favorável e recomendo ao plenário:

a- Autorizar o funcionamento, até 30 de novembro de 2016, do Curso de Ensino Fundamental Anos Finais Regular, ministrado pela Fundação Rei Davi, situada na Rua Tancredo Neves, nº 575, Centro, no município de Dirceu Arcoverde (PI); 
b- Convalidar os estudos realizados pelos alunos matriculados no Ensino Fundamental (6º e 7º ano) da Fundação Rei Davi, no período de fevereiro de 2013, até a presente data, período em que a escola não possuía ato autorizativo de funcionamento para a referida modalidade;
c- Determinar que a escola apresente, no prazo de 30 (trinta) dias, a inclusão na Proposta Pedagógica do Plano de Formação dos Professores, bem como a adequação das ementas em relação ao ensino da História e Cultura Afro-brasileira e Indígena;
d- Apresentar, no prazo de 90 (noventa) dias, a renovação do contrato de locação, um laboratório móvel de ciências e um projeto de construção das instalações próprias para execução de aulas de educação física.
	
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 dezembro de 2013.



                       Cons. Wellistony Carvalho Viana – Relator


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.
                    
                   
                      Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                   Presidente do CEE/PI
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