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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 202/2013

Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento das ESCOLAS MUNICIPAIS DE PIRACURUCA - PI, para ministrarem os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de novembro de 2018, e Ensino Fundamental Completo, na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, até 30 de novembro de 2016, com recomendações.



I – ASPECTOS GERAIS

A Prefeitura Municipal de Piracuruca - PI, através do prefeito Raimundo Alves Filho, CPF 097.666.733-87, apresenta o processo nº 291/2013, solicitando renovação da autorização de funcionamento das escolas públicas municipais daquele município, as quais funcionam sob autorização da Resolução CEE/PI nº 268/2010, vencida em 25.10.2013. Comunica ainda que a Escola Estadual Hermínio Conde encontra-se em processo de municipalização para oferecer Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.

II – RELATÓRIO

O processo está instruído com Regimento Interno único para todas as escolas, o que pressupõe que cada Unidade Escolar deverá fazer as adequações a suas condições estruturais e pedagógicas.

Há que ressalvar, no regimento, o rigor do regime disciplinar para os alunos, art. 62, itens II e X, que a nosso ver ferem as liberdades democráticas do cidadão. É recomendável rever as referidas proibições.

A Proposta Pedagógica está bem elaborada, porém não há capítulo específico de diretrizes curriculares para EJA. Presentes no processo, alvará das escolas, a vencer em 31.12.2013 e um laudo técnico único, assinado pelo engenheiro com registro no CREA, Edson R. B. de Oliveira, atestando boas condições de todas as escolas, inclusive de acessibilidade. O quadro técnico-docente é bastante qualificado e as diretrizes curriculares estão demasiadamente pormenorizadas, o que não é demanda deste Conselho, bastando que sejam enviadas as linhas gerais. Há um quadro dos equipamentos pedagógicos e materiais, mas não por escola, além de não conter referência a laboratórios de ciências.

Das 37 escolas do processo anterior 09 foram  desativadas, todas na zona rural.

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Piracuruca - PI, para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de novembro de 2018, e Ensino Fundamental na modalidade EJA, até 30 de novembro de 2016, com as seguintes recomendações:



· Encaminhar no prazo de 60 dias, matriz curricular e diretrizes curriculares da Educação de Jovens e Adultos - EJA.
· Informar no mesmo prazo, a existência de laboratórios de ciências ou plano de compra de laboratórios móveis.
· Encaminhar a documentação de municipalização da Unidade Escolar Hermínio Conde, quando efetivada.
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Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de dezembro de 2013.



Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora.


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.


                        Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                     Presidente do CEE/PI
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