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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 203/2013


Opina favoravelmente pela convalidação dos estudos realizados nas nove escolas municipais de BARRO DURO (PI), durante os anos de 2010, 2011, 2012 e 2013.


I – ASPECTOS GERAIS

Atendendo ao recomendado no Parecer CEE/PI nº 142/2013, desta conselheira, que constatou o funcionamento das escolas municipais de Barro Duro - PI, sem autorização, durante o período de 2010 a 2013, a prefeitura encaminhou o processo 308/2013, solicitando a convalidação dos estudos realizados naquele período.

II – RELATÓRIO

O processo contém a relação dos alunos, ano a ano, por turma, e uma justificativa do prefeito Francisco Alves Pereira, explicitando as razões do atraso. Na verdade, o período reflete a gestão do ex-prefeito e apenas o ano de 2013 é de responsabilidade da atual gestão. O prefeito solicita, então, que se considere o prejuízo aos alunos e que este Conselho convalide os estudos.

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela convalidação dos estudos realizados nas nove escolas municipais de Barro Duro (PI), durante os anos de 2010, 2011, 2012 e 2013.

É o parecer, s.m.j.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de dezembro de 2013.



                         Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.


                                               Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                             Presidente do CEE/PI
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