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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 208/2013
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Opina pela alteração da Matriz Curricular do Ensino Fundamental I e II e Ensino Médio na modalidade Regular do COLÉGIO INTEGRAL, rede privada, localizado em Teresina (PI).
PROCESSO CEE/PI nº 312/2013

INTERESSADO: Colégio Integral

ASSUNTO: Alteração Matriz Curricular do Ensino Fundamenta I e II e do Ensino Médio. 

RELATORA: Helena Gomes Rosendo de Oliveira

I – RELATÓRIO 
O Sr. Abraão Florêncio de Oliveira Júnior, diretor pedagógico do COLÉGIO INTEGRAL, situado na Rua Lilizinha Castelo Branco nº 1256, Horto Florestal, em Teresina (PI), protocolou neste Conselho, sob nº 312/2013, requerimento para alteração da matriz curricular do Ensino Fundamental I e II e do Ensino Médio.
O referido Colégio oferece Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular em regime presencial, autorizado pelo Conselho Estadual de Educação, através da Resolução CEE/PI nº 288/2010.
A análise da matriz curricular apresentada indica que a escola adotará a distribuição da oferta da disciplina Xadrez, a ser ministrada de forma quinzenal; como também a disciplina Informática. 

As alterações propostas são as seguintes: introdução da carga horária semanal e anual do 1º ano do Ensino Fundamental I, completando a grade curricular e a carga horária total do Ensino Fundamental I. A carga horária das disciplinas Língua Portuguesa e Matemática foi alterada para o 3º ano do Ensino Fundamental I. 

Tendo em vista o xadrez ser considerado um jogo diferenciado por ensinar a arte da concentração e da criatividade; desenvolver a memória, a sensibilidade estratégica, a coragem, a paciência e a superação de dificuldades espontâneas, foi introduzida esta disciplina para todos os anos do Ensino Fundamental I. 
As disciplinas Xadrez e Informática serão ministradas quinzenalmente com a divisão da turma ao meio (metade da turma assistirá aula de uma disciplina e a outra metade assistirá aula da outra disciplina; na semana seguinte, a ordem será invertida). A carga horária da disciplina Informática no 2º, 3º, 4º e 5º ano foi reduzida pela metade; a Carga Horária Total do 2º, 3º, 4º e 5º ano não foi alterada.

Todos os anos do Ensino Fundamental II tiveram sua carga horária alterada em função da introdução das disciplinas Xadrez e Laboratório; no 8º ano do Ensino Fundamental II o nome da disciplina Noções de Física, foi alterado para FÌSICA; já no Ensino Médio, foi extinta a disciplina Orientação Educacional para todas as séries. A carga horária semanal da disciplina de Matemática, da 3ª série do Ensino Médio, foi alterada para 6 horas aulas. Foi introduzida a disciplina Laboratório para a 1ª e 2ª série do Ensino Médio. A carga horária semanal da disciplina Álgebra II, da 2ª série do Ensino Médio foi alterada para 1 hora aula. 

Foram alteradas as áreas do conhecimento, desvinculando as áreas de Matemática e suas Tecnologias e Ciências da Natureza e suas Tecnologias; conseqüentemente, a Carga Horária Total de todas as séries do Ensino Médio foi alterada.
II – CONCLUSÃO E VOTO

Com base no exposto, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à alteração da Matriz Curricular do Ensino Fundamental I e II e do Ensino Médio do Colégio Integral e recomendo que este parecer seja apensado no processo de autorização do referido estabelecimento de ensino, com a seguinte decisão:

Aprovar a Matriz Curricular do Ensino Fundamental I e II e do Ensino Médio, do Colégio Integral com as alterações formuladas.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de Dezembro de 2013.

Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                                             Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

 Presidente do CEE/PI
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