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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 210/2013
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2018, da Educação Infantil e pela renovação do Ensino Fundamental Completo e do Ensino Médio, ambos Regular, até a mesma data, do INSTITUTO DE EDUCAÇÃO MARÍLIA DE DIRCEU, escola da rede privada, em São Raimundo Nonato (PI), com recomendações.
PROCESSO no 270/2013
RELATOR: Francisco Soares Santos Filho

INTERESSADO: INSTITUTO DE EDUCAÇÃO MARÍLIA DE DIRCEU
ASSUNTO: Autorização da Educação Infantil e Renovação do Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos regulares
I – ASPECTOS GERAIS

O processo em análise (processo CEE/PI nº 270/13) tem por objeto autorização de funcionamento do curso de Educação Infantil e renovação dos Cursos de Ensino Fundamental Completo e de Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, do Instituto de Educação Marília de Dirceu, nos termos da Resolução CEE-PI nº 054/2003. A referida escola funciona na Rua Coronel José Dias, nº 953, Bairro Aldeia, em São Raimundo Nonato(PI), tendo como mantenedora a firma  Ana Marly de Macedo - ME, com  CNPJ nº 05.276.890/0001-82.

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo  Regimento Interno, Proposta Pedagógica, matriz Curricular do Ensino Fundamental e do Ensino Médio, relação do Corpo Docente, Alvará de funcionamento, Comprovante de CNPJ, Planta baixa do prédio, Laudo de vistoria do prédio, acervo fotográfico; dentre outros documentos comprobatórios de funcionamento regular da escola.
A análise da documentação da escola por parte desta relatoria encontrou desacordo da Proposta Pedagógica, que não faz nenhuma menção ao ensino de História e Cultura Afro-brasileira e Indígena como prevê a Lei no 11.645/2008, que emendou a Lei no 9.394/96. 

O Instituto de Educação Marília de Dirceu está ofertando Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular. Funciona em prédio próprio, adaptado para funcionar como estabelecimento escolar, com quatorze salas de aula, diretoria, secretaria, almoxarifado, e quatro banheiros adaptados à clientela. A inspeção informou que as atividades práticas em Ciências são realizadas com aulas de campo.
O processo consta de informações sobre o corpo docente, que é formado por cerca de vinte professores.
O relatório de inspeção, assinado pelos técnicos Aurineide Fonseca Dias e Edvaldo Gomes, cita as condições adequadas para funcionamento da escola e lista a existência de 43 estudantes matriculados na Educação Infantil, 165 estudantes matriculados no Ensino Fundamental e 33 estudantes matriculados no Ensino Médio. 
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando que:

a) As condições aferidas pela inspeção foram satisfatórias;

b) A documentação da escola encontra-se em regularidade;
Opina este relator favoravelmente pela autorização de funcionamento do Instituto de Educação Marília de Dirceu, até 30 de novembro de 2018, para funcionar com Educação Infantil, e pela renovação dos Cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, desde que sejam atendidas as seguintes exigências:
a) Reapresentar, no prazo de 30 (trinta) dias, Proposta Pedagógica e Regimento Escolar com as correções gramaticais que se fizerem necessárias e a inclusão de informações de como a escola ministrará o ensino de História e Cultura Afro-brasileira e Indígena, conforme prevê a legislação vigente;

b) Apresentar, em 30 (trinta) dias, um plano de aquisição de um laboratório para o ensino de Ciências voltado para o Ensino Fundamental – Anos Finais e Ensino Médio, ou plano alternativo para o ensino das disciplinas Biologia, Física e Química que contemple a prática dos conteúdos das citadas matérias;

c) Apresentar, no prazo máximo de 30 (trinta) dias, a relação completa de livros da biblioteca, enumerando fontes de pesquisa que não podem faltar em uma biblioteca escolar, como títulos de obras de ficção, romances etc., dicionários, enciclopédias ou similares;
d) Anexar à documentação supramencionada, o novo Alvará de funcionamento referente ao ano de 2014.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de dezembro de 2013.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI

PAGE  
2
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

