
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 219/2013

Opina favoravelmente à renovação de autorização, até 29 de novembro de 2016, de funcionamento do COLISEU CENTRO EDUCACIONAL, rede privada, em Teresina - Piauí, para ministrar Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos Regular, com recomendação. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS:

Em análise o processo CEE/PI nº 120/2013, em que a direção do Coliseu Centro Educacional, rede privada, situado no Conjunto Dirceu Arcoverde I, Quadra 85, Casas 11,12 e 13, na cidade de Teresina - PI, tendo como mantenedora a firma Copérnico Sistema de Ensino Ltda, CNPJ Nº 03.640.768/0001-18, solicita a renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Finais e do Ensino Médio, ambos na modalidade Regular.
A instituição recebeu autorização através da Resolução CEE/PI Nº 038/2010 para os cursos solicitados e atualmente atende 497 alunos, sendo 258 do 6º ao 9º ano do Ensino Fundamental e 239 no Ensino Médio. Conta com professores qualificados de acordo com o que determina a legislação em vigor.  
	           
II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com a documentação exigida para tal cometimento: cópias de documentos pessoais do diretor e requerente (Carteira Nacional de Habilitação e CPF), justificativa de funcionamento, regimento interno, proposta pedagógica, comprovante de registro no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, laudo técnico, Declaração de Protocolo  no Corpo de Bombeiros, (solicito que apresente em trinta dias o alvará de licença sanitária), demonstrativo da infra–estrutura e equipamentos, contrato de locação, balanço patrimonial, demonstração de resultados, previsão orçamentária para 2013, fotos da biblioteca, modelo de certificado, aditivo do contrato social (mantenedora), relação de bens do patrimônio da escola, planta assinada por profissional competente, comprovante da taxa de ingresso de processo no CEE/PI, relação bibliográfica. 

III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

O Coliseu Centro Educacional, da rede privada de Teresina(PI), apresenta condições satisfatórias de funcionamento. O voto deste relator, com efeito, é pela renovação da autorização de funcionamento, até 29 de novembro de 2016, para ministrar Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos Regular, com a recomendação de, no prazo de trinta dias encaminhar as providências cabíveis, quanto ao alvará de licença sanitária e o certificado do aluno de acordo com a Resolução CEE/PI nº 054/2003.
Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, encaminho voto favorável à renovação de autorização, ate 29 de novembro de 2016, para funcionamento do Coliseu Centro de Ensino Ltda - EPP, rede privada, na cidade de Teresina - PI, para ministrar o Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos Regular.
Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de Dezembro de 2013. 

              
                    Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.                        

   Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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