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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 223/2013
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Emito parecer favorável à autorização de funcionamento, até 17 de dezembro de 2018, da ESCOLA PITÁGORAS II, escola da rede privada, em Amarante (PI), para ministrar o Curso de Ensino Fundamental Anos Finais Regular.
I - INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo 203/13, que tem por objeto a solicitação de autorização de funcionamento para ministrar o Ensino Fundamental Anos Finais Regular, para ser ministrado pelo Colégio Pitágoras II, rede privada, localizado na Praça Gil Nunes, nº 15, em Amarante (PI), tendo como instituição mantenedora a firma Maria Rodrigues de Sousa Escola - ME, registrada no CNPJ 00.139.539/0002-07.

  II- RELATÓRIO

 O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Escolar atualizados, relação nominal dos docentes e técnicos, relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, laudo técnico de engenharia, modelo de diário de classe, certificados. 

A Escola conta com um corpo docente e técnico qualificados, todos com formação em nível superior licenciados, com atuação adequada às suas áreas de formação, totalizando 09 professores e 04 técnicos, além do pessoal de apoio administrativo.

A escola funciona em prédio próprio em perfeito estado de conservação, com instalações adequadas, limpas e arejadas, ambiente para recreação, cantina, biblioteca com acervo bibliográfico. Não possui laboratórios de informática e de Ciência, mas firmou convenio com a Unidade Escolar Polivalente, onde utilizará seus laboratórios. Possui 12 dependências ocupadas com 04 salas de aulas, diretoria, secretaria, almoxarifado, cantina e 3 banheiros.
A Proposta Pedagógica e Regimento Interno estão articulados entre si e de acordo com a legislação vigente.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando os elementos de instrução do processo, o parecer dessa relatora é pela autorização de funcionamento da Escola Pitágoras II, rede privada, localizado na Praça Gil Nunes, nº 15, Centro, em Amarante (PI), até 17 de dezembro de 2018, para ministrar o Curso de Ensino Fundamental Anos Finais Regular, no entanto deve providenciar no prazo de 60 dias, Alvará, licença de funcionamento junto ao Município de Amarante relacionada ao ano de 2014, sob pena de cancelamento da autorização de funcionamento.  
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de dezembro de 2013.              
                             Cons.ª Odeni de Jesus da Silva  Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                                                  Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                                 Presidente do CEE/PI
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