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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 224 /2013
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Opina favoravelmente pela Validação de Estudos realizados por alunos do COLÉGIO LIBERDADE (Unidade Leste), rede privada, em Teresina (PI), sob a responsabilidade da SEDUC/PI.
I – HISTÓRICO e RELATÓRIO
O presente Parecer resulta da análise do Processo CEE/PI nº 192/2013, requerido por Maria da Conceição de Brito Ribeiro, diretora do Colégio Liberdade, rede privada, situado na Avenida Elias João Tajra, nº 1626, Bairro Joquei Clube, na cidade de Teresina – PI. A mantenedora é o Colégio Liberdade LTDA - EPP, com CNPJ nº 00.480.423/0002-37. No processo é solicitada a Convalidação de Estudos realizados no primeiro semestre letivo de 2013 por 65 alunos matriculados, com as seguintes características: Educação Infantil, com 38 alunos matriculados e Ensino Fundamental Regular, do 1º ao 4º ano, com 27 alunos matriculados, conforme consta no processo em tela.   
II - CONCLUSÃO E VOTO

Com base nas informações contidas no referido processo e no relatório de inspeção e, considerando, ainda, que os alunos que cursaram os anos respectivos não merecem ter nenhum tipo de prejuízo, e que a escola já foi advertida através do Parecer CEE/PI no 194/2013, manifesto voto favorável à Validação dos Estudos realizados pelos 27 alunos do Ensino Fundamental, sob a responsabilidade da SEDUC/PI, assim distribuídos: 13 (treze) alunos no 1o ano; 04 (quatro) alunos no 2o ano; 05 (cinco) alunos no 3o ano e 05(cinco) alunos no 4o ano, todos listados no anexo deste Parecer.
É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de dezembro de 2013.
                                         Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator
                                    Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio 
                                                 Presidente do CEE/PI
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