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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 227/2013
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento das ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE COCAL (PI), para ministrarem Educação Infantil, Ensino Fundamental completo regular, até 30 de novembro de 2018 e ensino fundamental, modalidade Educação de Jovens e Adultos, até 30 de novembro de 2016, com recomendações.
I – ASPECTOS GERAIS

A prefeitura municipal de Cocal, através do prefeito Rubens de Sousa Vieira, CPF 776.856.283-68, encaminha o processo 310/2013, solicitando renovação da autorização das escolas da rede pública municipal daquele município, autorizadas pela Resolução CEE/PI nº 089/2005, cuja validade expirou em agosto de 2010.
II – RELATÓRIO

O prefeito justifica o atraso no pedido da renovação informando que foi eleito em 2012, tendo sua gestão começado em 2013, quando começou a diagnosticar a situação administrativa do município. A equipe da Secretaria Municipal de Educação constatou o atraso e elaborou o processo, ora encaminhado, o qual está bem elaborado e instruído com toda a documentação exigida, regimento interno e proposta pedagógica como modelo para as escolas adequarem às suas condições estruturais e pedagógicas. A proposta curricular descreve detalhes que não são necessárias ao processo, no qual cabe colocar apenas as diretrizes. Falta a grade curricular do ensino fundamental de nove anos. Presentes no processo os alvarás das 53 escolas e os laudos técnicos relatam prédios em boas condições de funcionamento. Duas escolas mudaram de sede e três foram extintas, das 56 autorizadas. Não há no processo, memorial descritivo dos equipamentos físicos e pedagógicos existentes.
III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Cocal (PI), para ministrarem Educação Infantil, Ensino Fundamental completo Regular, até 30 de novembro de 2018 e Ensino Fundamental, modalidade Educação de Jovens e Adultos, até 30 de novembro de 2016, com as seguintes recomendações:

1) Encaminhar em 30 dias a grade curricular do ensino fundamental de nove anos.

2) No mesmo prazo, encaminhar memorial descritivo informando a existência de quadras, bibliotecas, laboratórios, salas multimídias etc. 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de dezembro de 2013.

                                                  Cons.ª Maria Regina Sousa – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                                Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                                               Presidente do CEE/PI
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