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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 082/2014
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Renova, até 30 de maio de 2017, a autorização para o SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA – SESI, através do Programa Educação do Trabalhador para a Educação de Jovens e Adultos, com Salas de Aula Itinerantes, ministrar o Ensino Fundamental Completo, na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, no Centro de Atividades - SESI, no município de Guadalupe (PI). 

I – INTRODUÇÃO
A senhora Márcia Ribeiro Silva Fernandes, Gerente de Educação Básica e Cultura do SESI, pelo processo CEE/PI nº. 106/14, encaminha solicitação de renovação de  autorização para o SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA – SESI, através do Programa Educação do Trabalhador para a Educação de Jovens e Adultos com Salas de Aula Itinerantes, ministrar o Ensino Fundamental Completo na modalidade EJA, no Centro de Atividades - SESI, no município de Guadalupe (PI). 

II – RELATÓRIO

O Serviço Social da Indústria – SESI já recebeu autorização para oferta do curso em referência pela Resolução CEE/PI Nº 017/2012 com validade até 28/02/2014, agora vem solicitar renovação e para tanto apresenta toda a documentação definida pelas normas que regem a matéria, e em especial demonstra a estrutura física e o quadro de pessoal docente. 

III – CONCLUSÃO E VOTO

Após análise dos documentos, apresento voto favorável à renovação de autorização, até 30 de maio de 2017, para o SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA – SESI, através do Programa Educação do Trabalhador para a Educação de Jovens e Adultos, com Salas de Aula Itinerantes, ministrar o Ensino Fundamental Completo na modalidade EJA, no Centro de Atividades - SESI, no município de Guadalupe - PI.  A certificação será de responsabilidade da Escola Integrada Deputado Moraes Souza com sede no município de Parnaíba.  
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de junho de 2014.

           Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                     Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                   Presidente do CEE/PI
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