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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 103/2014
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de julho de 2019, do COLÉGIO SÉCULUS, rede privada, na cidade de Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI nº 114/2014 
INTERESSADO: Colégio Séculus 
ASSUNTO: Renovação de Autorização do Ensino Fundamental 
RELATOR: Cons.ª Bárbara Olímpia Ramos de Melo
I – INFORMAÇÕES GERAIS 

Em análise o Processo CEE/PI nº 104/2014, que trata do pedido de renovação da autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo, na modalidade Regular, solicitada pela Sra. Joana Ferreira de Resende Rabelo, diretora do Colégio Séculus, rede privada, que tem como mantenedora a Firma Colégio Séculus Ltda - ME, CNPJ nº 10.466.801/0001-09, com endereço na Rua São João nº 1100, Centro, em Teresina (PI).      

O colégio funciona sob a Resolução CEE/PI nº 046/2009, cujo vencimento foi em 23.03.2014.
 II – RELATÓRIO 

A técnica da Coordenação de Gestão e Inspeção Escolar, Jocilene Gonçalves Santana, realizou, em 07 de julho de 2014, inspeção na instituição de ensino, conforme a Ficha de Perfil da Escola acostada nos autos, às páginas 186 a 187.  A visita in locu, bem como os laudos presentes nos autos do processo constatam que a escola possui condições estruturais para um funcionamento adequado.
A instituição funciona em prédio alugado, com instalações específicas para exercício das atividades de ensino, possuindo 12 salas de aulas, 01 diretoria, 01 secretaria, 01 sala de professor, 01 almoxarifado, 17 banheiros adaptados, 01 biblioteca e 01 laboratório de ciências. 

A técnica ressalta, ainda, que a instituição conta com 15 (quinze) professores, todos com curso superior completo, celetistas com jornada de trabalho de 20h/a semanais. Atualmente, a escola tem 110 alunos matriculados no Ensino Fundamental. 

A requerente instruiu corretamente o presente processo, dentre os documentos exigidos: a proposta pedagógica e o regimento interno, confeccionados de acordo com a legislação educacional. A matriz curricular contempla as disciplina da base comum nacional. 
Apesar de o processo encontrar-se devidamente instruído, sugerimos que seja feita uma rigorosa revisão de linguagem na proposta pedagógica e no regimento interno, bem como sejam revistos itens colocados como habilidades (a partir da p. 64), pois os mesmos configuram-se como conteúdos. Além desse aspecto, ressaltamos a necessidade de que seja revista a adequação de tais conteúdos aos anos escolares.

III – CONCLUSÃO E VOTO 
Em face do exposto e com base nas informações contidas no Processo, submeto à apreciação deste CEE voto favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de julho de 2019, do Colégio Séculus, com sede em Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental Completo, na modalidade Regular, e à convalidação dos estudos realizados e atos emitidos pela escola até a homologação da Resolução decorrente deste Parecer, considerando o vencimento do ato autorizativo anterior, em 23.03.2014, com as seguintes recomendações:
a) que, no prazo de 60 (sessenta) dias, a escola faça os devidos ajustes anteriormente expostos;

b) que a cada ano, quando da expiração do Alvará de funcionamento, a escola deverá enviar a este conselho o novo Alvará que passará a constar nos autos do Processo, sob pena de cessar os efeitos do presente Parecer.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 julho de 2014.

Cons.ª Bárbara Olímpia Ramos de Melo – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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