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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 150/2014
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de junho de 2017, da ESCOLINHA PEQUENO PRÍNCIPE, rede privada, no município de Landri Sales - PI, para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, bem como pela Mudança de Sede e de Mantenedora, com recomendação. 
PROCESSO CEE/PI nº 102/2014
ASSUNTO: Renovação da autorização de curso e mudança de sede e mantenedora.
RELATOR: Cons. José Ribamar Tôrres Rodrigues

1 – RELATÓRIO

1.1. Do histórico

Trata-se de pedido de renovação da autorização de funcionamento da Escolinha Pequeno Príncipe, rede privada, situada na Rua José Martins Ferreira Filho S/N – Centro, no Município de Landri Sales - PI, mantida pela Firma Escola Neves & Silvelene  Ltda – ME, CEP: 64.850.000, CNPJ nº. 02.930.940/0001-05. A solicitação foi formulada pela senhora Silvelene Cardoso de Macêdo, tendo como último ato autorizativo a Resolução CEE/PI nº 075/2011, vencida em 30/06/2014. O processo de renovação da autorização foi protocolado no CEE/PI em 28 de maio de 2014. A inspeção à escola foi encaminhada ao CEE/PI em 14/06/2014. Após análise técnica do CEE/PI e do relator, decidiu-se expedir diligência do referido processo em 21/08/2014, em virtude de não cumprimento da legislação (educação ambiental Lei 9.795/99 e Afro-brasileira, Lei nº 10.639/2003), tendo o cumprimento da diligência retornado em 04 de setembro de 2014.
1.2. Da Análise

A Escola foi inspecionada pelos técnicos SEDUC/GIE Fernando Rodrigo da Silva e  Meiriane de Andrade Lessa Carvalho, cujo relatório está datado de 23 de junho de 2014.      

O relatório apresentado mostrou que a estrutura física, pedagógica, documental, humana e de equipamentos da escola garante condições de funcionamento.  Foram registradas as condições de acessibilidade à clientela especial, contanto com 06 salas de aula, 01 diretoria e secretaria, 01 cantina, 01 almoxarifado, Auditório, Biblioteca, 08 banheiros, sendo 02 adaptados à clientela com necessidades especiais, faltando, apenas, a colocação de barras de apoio, 01 quadra para a prática de Educação Física.  A Escola dispõe de Laboratório de ciências e de laboratório de informática com 06 computadores.
O Regimento escolar está coerente com o que prescreve a Lei 9.394/96, contendo, dentre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção e níveis de aproveitamento, frequência, carga horária e recuperação.

A Escolinha Pequeno Príncipe tem um total de 148 alunos, sendo 43 de Educação Infantil, sendo 01 turma de Creche no período da manhã com 14 alunos e 02 turmas de Pré-Escola com 29 alunos, também pela manhã. No Ensino Fundamental são 95 alunos num total de 09 turmas, sendo 18 no 1º ano, 15 no 2º ano, 13 no 3º ano, 14 no 4º ano e 13 no 5º ano; 04 no 6º ano, 06 no 7º ano, 09 no 8º ano e 03 no 9º ano.
A Escolinha Pequeno Príncipe apresentou os seguintes documentos: alvará de funcionamento, de 06 de janeiro de 2014, cartão de inscrição no CNPJ, licença sanitária, licença ambienta, atestado de regularidade do corpo de bombeiros, contrato social, vistoria técnica, contrato de cessão do imóvel pela Obra Social Alfa, sem ônus, pelo prazo de cinco anos e previsão orçamentária.

A proposta pedagógica atende às exigências legais vigentes. O quadro de pessoal é constituído de 01 diretora, 01 secretária e 01 coordenadora pedagógica, todas graduadas em pedagogia e 15 professores, sendo 13 com licenciatura, 01 bacharel em Direito e 01 com Ensino Médio completo.

O registro da vida escolar é realizado em instrumentos conforme a exigência legal, a matriz curricular contempla disciplinas da Base Nacional Comum e da Parte Diversificada, sendo atendida a diligência de inclusão do Ensino da História e da Cultura Afro-brasisleira e Indígena, bem como de Educação Ambiental.
A escola solicita mudança de mantenedora em razão da substituição de um dos componentes da instituição. A atual mantenedora denominada Manoel & Silvelene LTda tem como documento constitutivo a Resolução nº 075/2011. A nova mantenedora passa a ser denominada de Escola Neves & Silvelene LTDA – ME. Para que possa proporcionar mais conforto e espaço à clientela, a escola solicita, também, mudança de endereço da Rua Santo Antônio, nº. 183, Centro, para a Rua José Martins Ferreira Filho S/N, mantendo o mesmo CNPJ (02.930.940/0001-05), tendo como novos constituidores Silvelene Cardoso de Macedo e Maria Paixão Neves, conforme requerimento e Declaração de aceitação dos antigos sócios.
2 – DO PARECER E VOTO

                        Considerando que:

a)  A documentação inserida nos autos do processo atende às exigências da Resolução CEE/ nº 003/2014; 

b) Há boas condições de funcionamento para o atendimento da clientela proposta, conforme relatório de inspeção e documentação acima registrada;
c) Foram cumpridas as diligências encaminhadas de modo satisfatório quanto à inclusão da história e cultura afro-brasileira e indígena e, também, conteúdos de educação ambiental.
Opina-se favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de junho de 2017, da Escolinha Pequeno Príncipe para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, previstos na proposta pedagógica e no Regimento Escolar anexados nos autos; bem como pela mudança de mantenedora, nos termos da Resolução CEE/PI nº 019/2004, que normatiza procedimentos para transferência de mantenedora das escolas do Ensino Básico, em funcionamento no Sistema Estadual de Ensino e revoga a Resolução CEE/PI nº 155/2001. Opina-se favoravelmente, também, pela mudança de sede solicitada pela escola,
                        Solicita-se que a Escolinha Pequeno Príncipe atualize a atividade econômica no 
Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (CNPJ), uma vez que consta apenas como atividade Educação Infantil – pré-escola.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de outubro de 2014.

Cons. José Ribamar Tôrres Rodrigues – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.
Cons. Francisco Soares Santos Filho
Presidente do CEE/PI em exercício
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