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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 155/2014
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento das nove escolas da REDE MUNICIPAL DE ENSINO de GUADALUPE (PI), para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de setembro de 2019 e Ensino Fundamental Completo, modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA,  até 30 de setembro de 2017, da UNIDADE ESCOLAR RAIMUNDO NONATO DE SANTANA. Opina, ainda, pela validação dos estudos realizados pelos estudantes matriculados na rede no período de 31 de julho de 2013 até a presente data, e pela autorização de funcionamento de três novas escolas, com recomendações.
1 – ASPECTOS GERAIS
O prefeito municipal de Guadalupe (PI), Wallen Rodrigues Mousinho, CPF 451.687.173-49, encaminha o Processo CEE/PI nº 093/2014 solicitando renovação da autorização de funcionamento das escolas da rede municipal, cuja validade expirou em 30.07.2013, e autorização de funcionamento de três novas escolas (Creche Municipal Professora Josefa Oliveira Mousinho-Tia Kieta, Escola Municipal Alexandrino Mousinho e Escola Municipal Professor Hipólito José de Alencar Araripe). Solicita também, através do Processo CEE/PI nº 094/2014, a validação de estudos realizados no período em que as escolas ficaram sem a autorização. 
2 – RELATÓRIO

O Processo CEE/PI nº 093/2014 está instruído com toda a documentação exigida. O regimento interno segue modelo padrão. A proposta pedagógica está bem elaborada, os componentes curriculares bem distribuídos, e um plano de metas com objetivos e cronograma, mas sem citar os responsáveis pelas ações. O corpo docente tem qualificação adequada, e muitos professores contam com pós-graduação, na respectiva indicação da área de formação, contando no momento com 131 professores no total.

São dez escolas, todas com Alvará de Funcionamento em dia, fornecidos pela prefeitura, válidos até 31.12.2014, acompanhado de um Laudo Técnico assinado pelo Engenheiro Civil Antonio Cardoso, CREA nº 1905209860.
Foi solicitada uma inspeção junto à Gerência de Inspeção Escolar, que apresentou um relatório circunstanciado enumerando as características de cada uma das escolas visitadas, assinado pelas técnicas da SEDUC, Helena Patrícia Nogueira Mendes e Jocilene Gonçalves Santana.
3 – VOTO
Diante do exposto, este relator vota pela:

a) renovação da autorização de funcionamento das nove escolas municipais de Guadalupe (PI), conforme anexo no Processo CEE/PI nº. 093/2014, para ministrarem Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de setembro de 2019, e Ensino Fundamental Completo, modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, até 30 de setembro de 2017, da Unidade Escolar Raimundo Nonato de Santana;
b) validação dos estudos realizados pelos estudantes listados no Processo CEE/PI nº 094/2014;
c) autorização de funcionamento das escolas: Creche Municipal Professora Josefa Oliveira Mousinho-Tia Kieta, Escola Municipal Alexandrino Mousinho e Escola Municipal Professor Hipólito José de Alencar Araripe, com as seguintes recomendações:
1) Que o município providencie a criação do Sistema Municipal de Educação e a instalação do seu Conselho Municipal de Educação;

2) Que, em até 180 dias, a Secretaria de Educação providencie os seguintes ajustes nas escolas:

a) adaptações para acessibilidade (todas as escolas da Rede).

b) revisão hidráulica, sanitária e elétrica (Escola Municipal Tia Zilda de Oliveira, Creche Municipal Professora Josefa Oliveira Mousinho-Tia Kieta, Escola Municipal Raimundo Nonato de Santana).
d) reforma predial (Escola Municipal Tia Zilda de Oliveira, Creche Municipal Professora Josefa Oliveira Mousinho-Tia Kieta, Escola Municipal Raimundo Nonato de Santana, Escola Municipal Teresinha Simplício, Escola Municipal Manoel Matias e Escola Municipal Eduarda Batista de Castro).
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de outubro de 2014.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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