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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 168/2014
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Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento das ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE OLHO D’AGUA DO PIAUÍ (PI), para ministrarem os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de outubro de 2019, e Ensino Fundamental Completo, modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA, até 30 de outubro de 2017, com recomendações.
I – INFORMAÇÕES GERAIS:

Em análise o processo CEE/PI nº 123/14 em que o Prefeito do Município de Olho D’água do Piauí (PI), Antonio Francisco dos Santos, vem a este Conselho solicitar a renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Básica ministrados pelas escolas municipais.

Estão contidos nos autos: Relação das escolas, especificando o endereço e os cursos que oferta com a respectiva modalidade, Regimento Interno e Projeto Político Pedagógico da rede, com matriz curricular detalhada, conteúdos programáticos da Educação Infantil, conteúdos programáticos do Ensino Fundamental Regular e conteúdos programáticos do Ensino Fundamental, modalidade Educação de Jovens e adultos – EJA, laudo técnico de todas as escolas, fotos, alvará e planta baixa das mesmas.  
II – RELATÓRIO

O Prefeito submete ao CEE/PI a renovação de autorização de funcionamento das oito escolas da rede municipal de OLHO D’AGUA DO PIAUI (PI) que oferecem Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular e Ensino Fundamental, modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA.

Segundo a inspeção escolar o corpo docente é qualificado, as instalações elétricas, hidráulicas e sanitárias precisam de melhorias e o município atende atualmente 681 (seiscentos e oitenta e um) alunos, sendo 157 (cento e cinqüenta e sete) na Educação Infantil, 448 (quatrocentos e quarenta e oito) no Ensino Fundamental Regular e 76 (setenta e seis) no Ensino Fundamental, modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA.      

A Proposta Pedagógica apresentada está compatível com o Regimento Escolar. 
   III – CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR

Diante do exposto, manifesto meu voto pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de Outubro de 2019, das escolas da rede municipal de OLHO D’AGUA DO PIAUI (PI), conforme relação contida no processo, para ministrarem os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, e Ensino Fundamental Completo, modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA, até 30 de outubro de 2017, recomendando:
a) Que a Prefeitura tome as providencias necessárias para a melhoria das instalações elétricas, hidráulicas e sanitárias, e que faça a limpeza das escolas da Zona Rural; no prazo de 30 (trinta) dias,
b) Que o Município tome as providências necessárias para a criação do Sistema Municipal de Educação e a instalação do Conselho Municipal de Educação. 

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de Outubro de 2014.

Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz – relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendoça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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