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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 184/2014
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de outubro de 2019, do COLÉGIO BATISTA, rede privada, em Uruçuí (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações.

I – INFORMAÇÕES GERAIS
O presente parecer resulta da análise do processo CEE/PI nº 175/2014, onde a Senhora Loide Barros de Andrade Dias, diretora do Colégio Batista, rede privada, localizado na Av. José Cavalcante, nº. 995 A, Centro, em Uruçuí (PI) solicita renovação da autorização de funcionamento para ofertar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular. A instituição tem como mantenedora a Firma Colégio Batista de Uruçuí, CNPJ nº. 06.173.008/0001-36. A escola está autorizada pela Resolução CEE/PI nº 122/2009.
II – RELATÓRIO

O processo está instruído com Regimento Interno e Proposta Pedagógica, demonstrando compreensão quanto ao Ensino Fundamental. 
De acordo com a inspeção in locu realizada pela 11ª Gerência Regional de Educação, o quadro docente da instituição para ministrar o Ensino Fundamental é composto por 23 (vinte e três) professores, sendo 17 (dezessete) com graduação superior e 6 (seis) cursando o ensino superior. A jornada de trabalho é variada, uns trabalham 40 ou 20 horas semanais e outros contratados por hora/aula. O quadro administrativo é composto por 10 funcionários, sendo 01 diretora, 03 coordenadoras pedagógicas, 01 tesoureira, 01 secretária e 4 auxiliares de serviços gerais. Quanta à estrutura física da escola, esta é relatada como boa; as instalações hidráulicas e elétricas encontram-se bem conservadas, devidamente condizentes com as informações do Laudo de Habitabilidade, assinado pelo Eng.º Everardo Alves de Andrade.
De acordo com os autos, a escola funciona em prédio próprio, possui 09 (nove) salas de aula, 04 (quatro) banheiros, sendo 01 adaptado, a biblioteca funciona junto com a sala de professores, 01 diretoria, 01 secretaria, 01 cantina improvisada, 01 sala de vídeo, e 01 sala para Coordenação Pedagógica; não possui sala de informática e nem laboratório de ciências. Não possui quadra de esporte coberta, mas possui um espaço para prática de atividades físicas, e conta, ainda, com um espaço da igreja para o mesmo fim.
Ainda de acordo com a inspeção, a matrícula dos alunos é consignada em ficha de matrícula; possui livro de ata, de matrícula, de registro de controle dos certificados e diplomas expedidos e histórico escolar; os registros escolares dos alunos estão arquivados em fichários e  em processos individuais.
Percebe-se que há uma discordância no nº do CNPJ da entidade mantedora; bem como no nome de fantasia (p. 46); no entanto, podemos verificar que foi um equívoco, pois a mantedora é a empresa Colégio Batista de Uruçuí, conforme informado no requerimento e na juntada do CNPJ (p. 91). Em relação ao modelo de certificado, este não obedece aos critérios da Resolução CEE/PI nº 003/2014. Ademais o alvará de funcionamento encontra-se vencido. 
III – VOTO

Considerando que no processo constam os documentos exigidos, esta relatora vota pela aprovação da renovação da autorização de funcionamento, até 30 de outubro de 2019, do Colégio Batista, rede privada, em Uruçuí (PI), para ofertar o Curso Ensino Fundamental Completo, com as seguintes recomendações:
1) Que a escola melhore a cantina, para oferecer maior conforto aos alunos;
2) Que separe a sala dos professores e a biblioteca, fazendo a adaptação do acervo bibliográfico de acordo com o nível de ensino solicitado;
3) Que providencie o laboratório de ciências e a sala de informática;

4)  Que apresente modelo de certificado com os critérios contidos na Resolução CEE/PI nº 003/2014;
5) Que providencie o alvará de funcionamento atualizado,
Ressalta-se que as recomendações dos itens 1 a 3 deverão ser atendidas no prazo máximo de até 6 (seis) meses, e a dos itens 4 e 5 no prazo de 30 (trinta) dias, apresentando comprovação junto a este Conselho.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de novembro de 2014.

Cons.ª Odeni de Jesus da Silva – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons.Francisco Soares Santos Filho
Presidente do CEE/PI em exercício
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