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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 204/2014
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Opina pelo credenciamento do COLÉGIO FÊNIX, rede privada, na cidade de Altos (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e pela autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2017, para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, com recomendações. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI Nº 203/2014, onde o Sr. Marcondes Gomes de Araújo, diretor administrativo do Colégio Fênix, rede privada, com                   CNPJ nº 04.084.140/0001 - 46, com sede na Rua São José, nº 10, Centro, na cidade de Altos (PI), solicita credenciamento e autorização de funcionamento para ministrar os Cursos Ensino Fundamental  Anos Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular.
A Instituição funcionou regulamentada pelas Resoluções CEE/PI n.ºs 001/2001 e 046/2006, até o ano de 2011, ofertando Ensino Fundamental Séries Finais e Ensino Médio. 
II – RELATÓRIO

 A inspeção foi realizada pela Sra. Maria Assunção Inácio de Oliveira, Supervisora de Ensino.

O processo encontra-se instruído em conformidade com a Resolução CEE/PI Nº 003/2014 no que diz respeito à documentação necessária; no entanto, alguns documentos apresentam falhas e necessitam de revisão, a saber:

O modelo de certificado não traz o brasão da Federação nem o do Estado, apenas a logomarca da Escola;

No Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, consta como atividade econômica principal apenas o Ensino Médio e a Escola oferta também o Ensino Fundamental;

A planta baixa apresentada é da Escola Tio Patinhas,
d) O Projeto Político Pedagógico não faz referência às resoluções que tratam do Ensino da História e Cultura Afro-brasileira e Indígena, Educação para os Direitos Humanos e Educação Ambiental.
De acordo com os autos a escola funciona em prédio próprio, possui 05(cinco) salas de aula, 04 banheiros, biblioteca, diretoria, laboratório de informática, laboratório de ciências, secretaria, coordenação pedagógica, sala dos professores, cantina e quadra de esporte. Conforme laudo técnico de vistoria, assinado pelo engenheiro Antonio Ricardo Mouzinho de Carvalho, CREA/PI 1948-d, o prédio apresenta estrutura física em boas condições de funcionamento, inclusive para atender pessoas com deficiência física.

O quadro de pessoal é composto de 11(onze) professores, todos com formação na área de atuação, e 6 (seis) técnicos administrativos.    
A escola apresenta toda documentação necessária para o registro da vida escolar dos alunos, como: ficha e livro de matrícula, ficha de rendimento, histórico escolar e livro de ata.
As atividades da escola estão previstas para iniciar no ano de 2015. 
III – CONCLUSÃO E VOTO
Observa-se que a escola apresenta condições favoráveis de funcionamento tanto no que diz respeito aos aspectos físico e administrativo como no aspecto pedagógico; com algumas ressalvas. 

Considerando então o exposto, submeto ao pleno deste Conselho o que segue:

Voto favorável ao credenciamento do Colégio Fênix, rede privada, com sede na Rua São José, Nº 10, Centro, na cidade de Altos (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí;

Voto favorável à autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2017, do Colégio Fênix , para oferta dos Cursos Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular; 
Determinar que a escola faça uma revisão no Projeto Político Pedagógico incluindo nesse documento as formas de cumprimento do inciso XI, do artigo 5º, da Resolução do CEE/PI             n.º 003/2014;

Determinar que a escola apresente a este Conselho, no prazo máximo de 30 (trinta) dias, a Planta Baixa;

Determinar que a escola apresente a este Conselho, no prazo máximo de 30 (trinya) dias, modelo de certificado, de acordo com o inciso XI, do art. 3º, da Resolução CEE/PI nº 003/2014; 

Determinar que a escola encaminhe a esse Conselho cópia atualizada do Alvará de funcionamento a cada renovação, sob pena de cessação dos efeitos desse ato autorizativo;
Recomendar que a Escola inclua no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, a atividade econômica Educação Básica;
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 04 de dezembro de 2014.

                       Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                             Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                          Presidente do CEE/PI
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