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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 155/2015
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Opina favoravelmente à alteração no Plano de Curso do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Mecânica, integrante do Eixo Tecnológico Controle e Processos Industriais, ofertado na forma subsequente, ministrado pelo CEPEP - ESCOLA TÉCNICA, rede privada, com sede na cidade de Teresina (PI)

. 
PROCESSO CEE/PI Nº 174 B/2015
INTERESSADO: CEPEP - ESCOLA TÉCNICA 

ASSUNTO: Alteração no Plano de Curso do Curso Técnico em Mecânica
RELATORAS: Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio, Consª. Gildete Milu da Silva Sousa e Consª. Helena Gomes Rosendo de Oliveira. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
                  Em análise o Processo CEE/PI nº174 B/2015, em que o diretor do CEPEP - ESCOLA TÉCNICA, situado na Rua David Caldas, nº 250, Centro/Sul, em Teresina (PI), solicita a este Conselho a alteração no Plano de Curso do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Mecânica, integrado ao Eixo Tecnológico Controle e Processos Industriais.
                 A Instituição tem como mantenedora o CEPEP - Centro de Profissionalização e Educação do Piauí Ltda-ME,  CNPJ nº 17.400.686/0001-00, e está credenciada e autorizada a ofertar o curso em pauta.

II – RELATÓRIO
                     O Processo encontra-se instruído com requerimento, justificativa, matriz curricular (aprovada e proposta/alterada). A alteração no Plano compreende: “substituição do estágio curricular por visitas técnicas, bem como a reorganização da matriz curricular em três módulos: contextual, estrutural e integrador, cuja finalidade é deixar o curso mais dinâmico, flexível e melhor sistematizado”. A carga horária proposta é de 1.325 horas, já contando com 50 horas de visitas técnicas.
III – CONCLUSÃO E VOTO
                     Em face ao exposto, essa relatora recomenda ao plenário aprovar a alteração no Plano de Curso do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Mecânica, integrante do Eixo Tecnológico Controle e Processos Industriais, ofertado na forma subsequente, ministrado pelo CEPEP - ESCOLA TÉCNICA, rede privada, com sede na cidade de Teresina (PI). 
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO
  A Comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 100/2015, tendo avaliado o inteiro teor do parecer da relatora, e reconhecendo-o como seu, submete-o a decisão do Conselho Pleno.

  Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de outubro de 2015.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora
                                                   Consª. Gildete Milu da Silva Sousa
Consª. Helena Gomes Rosendo de Oliveira
     O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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