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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 193/2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de Junho de 2016, das ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE BARRA D’ ALCÂNTARA (PI), para ministrarem os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, com recomendações. Opina ainda pela validação dos estudos realizados pelos alunos matriculados no período em que as escolas estiveram sem a autorização deste Conselho, até a presente data.
PROCESSOS CEE/PI nºs. 122/2015 e 123/2015
INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Barra D’ Álcântara (PI)
ASSUNTO: Renovação de Autorização de Funcionamento de Cursos
RELATORA: Consª Helena Gomes Rosendo de Oliveira
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise os Processos CEE/PI nºs 122/2015 e 123/2015, no qual o representante legal, Prefeito Antonio Rodrigues dos Santos Filho, do município de Barra D’ Alcântara (PI), vem a este Conselho solicitar renovação da autorização de funcionamento dos Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, ministrados pela Rede de Escolas Municipais. As escolas estavam autorizadas pela Resolução CEE/PI nº 089/2008.
 Nos autos do referido processo estão contidos, entre outros documentos: Relação das Unidades Escolares que atualmente compõem a rede do município, especificando o endereço e os cursos ofertados com a respectiva modalidade de ensino, alvará de funcionamento atualizado e registro fotográfico de cada uma, porém a Unidade Escolar Manoel Lopes dos Santos encontra-se desativada; Plano de ação para formação de professores; Plano das ações desenvolvidas; Registros de imóveis de algumas escolas com planta baixa e relatório do engenheiro civil; Planejamento orçamentário; Decreto de criação das escolas; Relatório de ações da Secretaria; Histórico escolar, Diário de classe, Certificado e Cartão do CNPJ.
II – RELATÓRIO

O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Interno atualizados, relação nominal dos docentes e técnicos, relação quantificada das salas de aulas e demais dependência. O laudo de vistoria técnica é assinado pelo Engenheiro Civil Rubens Alencar Segundo, CREA nº 191.313.022-3/PI, no qual o mesmo expressa que as escolas estão em condição de funcionamento, com acessibilidade, instalação elétrica embutida e outras informações que não são condizentes com o relatório de inspeção. Algumas escolas, no total de 04(quatro), apresentaram registros de imóveis. Ainda existem turmas de multisseriado.
 As escolas foram inspecionadas no período de 05 a 09 de outubro de 2015 pelas técnicas da SEDUC Jocilene Gonçalves Santana e Fátima Maria Solano de Andrade Leal. As mesmas expressam no relatório que a maioria das escolas necessita de algumas reformas, como: acessibilidade, melhorias no teto (retelhamento), banheiros, instalação elétrica, portas, reboco, pintura e piso; contrariando, assim, o relatório de engenharia.

 As escolas não possuem laboratório de ciências e nem de informática. Na Biblioteca Pública Municipal não consta a relação do acervo, porém especifica os títulos adquiridos. O modelo de certificado não atende à Resolução CEE/PI nº 003/2014. As escolas funcionam em número de 06 (seis) na zona urbana e 05 (cinco) na zona rural. Apenas uma escola que fica na zona urbana possui quadra poliesportiva coberta. Todas possuem ficha de matrícula, ficha de rendimento, ficha individual do aluno, porém não possuem livro de matrícula.
 O quadro de professores é composto por 52 (cinqüenta e dois) profissionais, sendo 48 (quarenta e oito) com Curso Superior Completo, 02 (dois) cursando e 02 (dois) com Curso Normal em Nível Médio.
Não foi citado em nenhum momento o uso do transporte escolar.
Embora o relatório da inspeção aponte algumas necessidades de melhoria nas escolas, não impede que estas tenham sua renovação de autorização para o funcionamento dos cursos ofertados, por se considerar que existe o básico necessário para atendimento da clientela.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, com base na análise do processo e no relatório da inspeção realizada pela SEDUC, esta relatora recomenda ao Plenário:

Renovar a autorização de funcionamento, até 30 de Junho de 2016, das Escolas da Rede Municipal de Barra D’ Alcântara (PI), para ministrarem os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, convalidando os estudos realizados pelos alunos durante o período em que as escolas estiveram sem a autorização deste Conselho. Porém, faço as seguintes recomendações:

a) Que a Prefeitura apresente a este Conselho, no prazo de 60(sessenta), plano de melhoria para as escolas, inclusive de acessibilidade.
b) Que a Prefeitura apresente, no prazo de 60(sessenta) dias, plano de  meta para construção de laboratório de ciências, de informática ou aquisição de laboratório móvel, com registros fotográficos.
c) Que a Prefeitura apresente, no prazo de 60(sessenta) dias, como é realizado o transporte dos alunos, inclusive com registros fotográficos.

d) Que seja feita a aquisição do livro de matrícula dos alunos.
e) Quanto ao certificado, que seja observado o quem dispõe a Resolução CEE/PI nº 003/2014.
f) Que a cada final de exercício a Prefeitura apresente Alvará de Funcionamento atualizado de cada escola.

O não cumprimento do dito neste parecer acarretará a suspensão da autorização para as atividades previstas.

 Este é o Parecer, s.m.j
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de Novembro de 2015.

 

Cons. Helena Gomes Rosendo de Oliveira – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                       Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                    Presidente do CEE/PI
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