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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 279 /2015
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização e pela autorização de funcionamento de novas escolas, da REDE MUNICIPAL DE CAPITÃO DE CAMPOS (PI), até 30 de março de 2018, para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos,  com recomendações, convalidando os estudos realizados nos anos de 2013, 2014 e 2015. 
PROCESSO CCE/PI n° 171/2015 e 235/2015
INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Capitão de Campos - PI.
ASSUNTO: Renovação de autorização Ensino Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e EJA, Autorização de Funcionamento de novas escolas e convalidação de estudos
  RELATOR: Danilio César Mores da Silva Cruz
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise os Processos CEE/PI nos 171/2015 e 235/2015, do representante legal o Prefeito Municipal de Capitão de Campos, senhor Moisés Augusto Leal Barbosa, que vem a este Conselho solicitar renovação de autorização de funcionamento dos cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular, Ensino Fundamental Completo na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos – EJA, autorização de funcionamento de Cursos e convalidação de estudos. As escolas do município foram autorizadas pela Resolução nº 047/2008. A Prefeitura Municipal de Capitão de Campos está situada na rua São Francisco nº 368,  Centro,  inscrita no CNPJ sob o n.º 06.553.879/0001-85.
II – RELATÓRIO
A inspeção detectou alguns problemas estruturais nas escolas, tais como: na maioria das escolas da zona urbana falta refeitório; cantinas, algumas carecem de limpeza e reforma nos pisos; as Unidades Escolares Vitoria Maria de Andrade, Dr. Luiz Antonio de Sousa, Raimundo Nonato Gomes e a Creche Francisco Martins Lima necessitam de retelhamento com urgência. Quase todas as escolas da zona rural precisam de capina e reforma nos banheiros, pois a maioria delas estão em situação precária; os banheiros devem ser adaptados e a situação elétrica da U.E. Adelaide Magalhães deve ser resolvida com urgência, pois é inadmissível que a escola esteja funcionando com “gambiarras” em salas de aula.       
No processo encontram-se também: Regimento Escolar, Proposta pedagógica, relação nominal dos docentes e técnicos, modelo do diário de classe, modelo de certificado, comprovante de inscrição de situação cadastral, relação de bens da escola, alvará de funcionamento, planta baixa, laudo técnico, fotos das escolas, acervo bibliográfico. Foi anexada, também, com a peça de inspeção uma portaria n° 001/2015 que designa professores a ministrar aulas nas escolas. De acordo com o documento apresentado com a relação dos professores, todos seriam efetivos. No volume 2 do processo 171/2015 consta uma resposta de diligência solicitada. 

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, e considerando os elementos observados no relatório técnico do CEE/PI e na Inspeção da SEDUC, sou de parecer favorável à renovação de autorização, autorização de funcionamento de novas escolas da Rede Municipal de Capitão de Campos (PI), até 30 de março de 2018, para ministrar os cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo EJA, e à convalidação dos estudos realizados nos anos de 2013, 2014 e 2015, com as seguintes recomendações:

1 - Que Prefeitura Municipal de Capitão de Campos apresente a este Conselho de Educação, no prazo de 60 (sessenta) dias:
a) Um plano de melhoria das escolas que ainda necessitam de reformas, inclusive acessibilidade; 

b) A comprovação, através de fotos, das reformas e retelhamentos nas escolas mencionadas no corpo deste Parecer. 
2 - Que a Prefeitura Municipal desenvolva as atividades necessárias à criação do Sistema de Educação do Município, bem como a criação do Conselho Municipal de Educação.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 17 de Dezembro de 2015. 
                    Cons. Danilio César Mores da Silva Cruz - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                         Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                      Presidente do CEE/PI
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