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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 011 /2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de janeiro de 2021, do EDUCANDÁRIO SÃO JOSÉ, rede privada, na cidade de Altos (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular, com recomendações.

PROCESSO CCE/PI n° 210/2015

      INTERESSADO: Educandário São José Altos (PI)
ASSUNTO: Renovação de Autorização para ministrar os Cursos  Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular.

      I – INTRODUÇÃO
Em análise o Processo CEE/PI nº 210/2015, em que a Srª Maria do Socorro Farias Viana, diretora do Educandário São José, situado na Rua Ludgero Raulino, nº 374, Centro – CEP : 64.290.000 – Altos PI, inscrito no CNPJ com o nº 03.651.274/0001-39, mantido pela Firma Educandário Farias Viana Ltda - ME, solicita a este Conselho a renovação da autorização de funcionamento dos Cursos  Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular.
II – RELATÓRIO 
No processo encontra-se Regimento Escolar, Projeto Político Pedagógico, Matriz Curricular, PPP do Ensino Fundamental, PPP do Ensino Médio, Relação dos docentes e técnicos, Plano de ação 2016/2020, Relatório de Atividades desenvolvidas, Modelo de Diário de Classe, Certificado de Conclusão do Ensino Fundamental e do Ensino Médio, Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, Contrato Social, Relação dos bens patrimoniais, Planejamento Orçamentário de 2016, Alvará 2015, Planta Baixa, Laudo Técnico, Fotos da escola e Acervo Bibliográfico. 

Segundo a inspeção a escola dispõe de um laboratório móvel de ciências. Inclusive, no processo, o Educandário apresenta a descrição das instalações dos equipamentos e materiais destinados às aulas de laboratórios. Atualmente a escola funciona nos turnos manhã e tarde atendendo 397 alunos. Funciona em um prédio alugado e dispõe de 12 salas de aulas climatizadas. Segundo ainda a inspeção, a escola apresenta um pequeno acervo de livro na sua biblioteca. Não há  laboratório de informática.
III – CONCLUSÃO E VOTO 

Em face ao exposto e baseado nas informações contidas no processo e na inspeção, emitimos parecer favorável à renovação de funcionamento, até 31 de janeiro de 2021, para o Educandário São José, em Altos (PI), ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular, com as seguintes recomendações:
1 – Que a escola providencie, no prazo de 60 (sessenta dias), o alvará do decorrente ano e apresente a este Conselho. 

2 –  Que a escola atualize o seu acervo bibliográfico e apresente, no prazo de 60 (sessenta dias), comprovação da aquisição de novos exemplares. 
3 – Que a escola inclua no seu Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica o Curso Ensino Fundamental, pois o mesmo não consta na descrição das atividades econômicas,  apresentando comprovação a este Conselho  no prazo de 60 (sessenta dias).

O não cumprimento das solicitações implicará na anulação do ato de renovação da autorização de funcionamento.
É o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de Janeiro de 2016.

Cons.  Danilio Cesar Moraes da Silva Cruz – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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