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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 012/2016
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Opina pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2018, do COLÉGIO CRISTO, rede privada, na cidade de Parnaíba (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, com recomendação.  

PROCESSO CEE/PI nº 187/2015

INTERESSADO: Colégio Cristo, Parnaíba (PI)
ASSUNTO: Renovação de autorização de cursos
I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI nº187/2015, no qual a senhora Osiely de Araújo     Santos, diretora do Colégio Cristo, solicita a renovação da autorização de funcionamento para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular.  A instituição pertence à rede privada, fica sediada na Rua Pedro II, nº 1528 – Centro, em Parnaíba (PI), CEP: 64.200.420, mantido pela firma ORGANIZAÇÃO EDUCACIONAL CRISTO LTDA - ME, CNPJ nº. 11.365.114/0001-51.

A escola está com sua autorização vencida desde 30 de Abril de 2015.
   II – RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar, dentre esta: Justificativa de Renovação dos Cursos, Organograma, Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, Relação dos Docentes e Técnicos, Cronograma de Execução, Proposta de Formação Continuada dos Professores, Relatório das Ações Desenvolvidas, Modelo de Diário de Classe, Modelo de Certificado de Conclusão do Ensino Fundamental e do Ensino Médio, Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica, Contrato de Sociedade de Empresa Ltda, CPF e RG dos proprietários, Relação dos Bens e Patrimônio da escola, Balanço Patrimonial, Alvará, Planta Baixa, Laudo Técnico, Atestado do Corpo de Bombeiro, Licenciamento Sanitário, Fotos das dependências, Contrato de Locação não residencial, Relação de Equipamento e Materiais para a prática de Educação Física e Acervo Bibliográfico. A escola possui Biblioteca, Brinquedoteca e Laboratórios 
Segundo a inspeção escolar, o prédio está adaptado para alunos com necessidades especiais apenas em parte. A mesma verificou que a escola atualmente não oferta o Ensino Médio, mas pretende implantar de forma gradual a partir de 2017.  

   III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto, este relator é de voto favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2018, do COLÉGIO CRISTO, rede privada, em Parnaíba (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, recomendando que a escola providencie o alvará atualizado e apresente a este Conselho no prazo de 60 (sessenta) dias.

O não cumprimento desta recomendação implicará na anulação deste ato. 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de janeiro de 2016.

Cons. Danílio César Moraes da Silva Cruz - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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