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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 013 /2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, do EDUCANDÁRIO CECÍLIA MEIRELES, rede privada do município de Batalha (PI), para ministrar os Cursos  Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, com recomendações..

PROCESSO CEE/PI nº 240 /2015
INTERESSADO: Educandário Cecília Meireles

ASSUNTO: Renovação da autorização de funcionamento de cursos
RELATOR:  Cons.Danílio César Moraes da Silva Cruz 
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI nº 240/2015, em que o Sr. Oseas Soares Pereira, diretor do EDUCANDÁRIO CECÍLIA MEIRELES, solicita a este Conselho a renovação da autorização de funcionamento dos cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular. A instituição pertence à rede privada, situada na Rua Pretestato Lopes de Melo, nº 484, Centro, em Batalha (PI), mantida pela Associação de Pais e Mestres, com CNPJ Nº 69.631.612/0001-89. 

II – RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar, dentre esta: proposta pedagógica, regimento escolar, calendário das avaliações de reuniões da Educação Infantil, Ensino Fundamental e Ensino Médio do ano 2015, relação nominal dos docentes e técnicos, plano de aspecto físico e pedagógico, proposta de formação continuada dos professores, relatório circunstanciado, modelos de diário de classe e de certificado do Ensino Fundamental e Ensino Médio, Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica, ata de fundação da Associação de Pais e Mestres, ata de eleição de posse da nova diretoria da Associação, relação dos bens do educandário, previsão orçamentária do ano 2014/2015, alvará de funcionamento, planta baixa, laudo técnico, fotos da escola, atestado de registro do Conselho Nacional de Assistência Social, relação dos bens por sala de aula, contrato de locação de imóvel, relação dos equipamentos do laboratório de ciências, relação do material de educação física, relação dos equipamentos audiovisuais e acervo bibliográfico. Consta no corpo do processo uma declaração da Sociedade Esportiva Atlanta – SEA disponibilizando o laboratório de informática para o Educandário Cecília Meireles. 

Segundo relatório de Inspeção Escolar o Educandário Cecília Meireles conta com um corpo docente e técnico que atende satisfatoriamente os cursos que oferece. 

III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto, este relator é de voto favorável pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, do EDUCANDÁRIO CECÍLIA MEIRELES, rede privada, em Batalha (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, recomendando que:
1) O EDUCANDÁRIO CECÍLIA MEIRELES apresente a este Conselho o alvará de funcionamento atualizado no prazo de 60 (sessenta) dias.
2)  O Educandário acrescente no seu Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica, no código de inscrição de atividades econômicas, o fornecimento de educação básica.

O não cumprimento das recomendações implicará na anulação deste ato.

 Este é o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de janeiro de 2016.
Cons. Danílio César Moraes da Silva Cruz  -  Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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