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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento até 30 de novembro de 2020, do EDUCANDÁRIO SANTA TERESINHA, rede privada, localizado emItaueira(PI), para ofertar os cursosEducação Infantil e Ensino Fundamental Completo, na modalidade regular, com recomendação.


PROCESSO CEE/PI nº 190 /2015
INTERESSADO: Educandário Santa Teresinha
ASSUNTO: Renovação da autorização de funcionamento de cursos
RELATOR: Cons.ª Odeni de Jesus da Silva

I – Informações Gerais

O presente parecer resulta da análise do processo CEE/PI Nº 190/2015, no qual a Senhora Alice da Rocha Cipriano, diretora do EDUCANDÁRIO SANTA TERESINHA, rede privada, localizado na Rua Eva Avelino, S/N – Centro, emItaueira (Piauí), mantido pela firmaAlice da Rocha Cipriano, CNPJ nº. 63.330.617/0001-95, solicita a renovação de autorização para oferecer os cursos de EducaçãoInfantil e Ensino Fundamental docompleto. A última autorização da instituição foi mediante a Resolução CEEPI nº 352/2012.   

II – Relatório

De acordo com a inspeção in locu realizada pela 10ª Gerência Regional de Educação, o quadro docente da instituição para ministrar os cursos Educação Infantil e o Ensino Fundamental é composto por 15 (quinze) professores, sendo 11 com graduação e 4cursando ensino superior, sob regime de 20 e 40 horas. Quanto à estrutura física da escola, esta é relatada como boa, as instalações hidráulicas e elétricas encontram-se bem conservadas, devidamente condizentes com as informações o Relatório Técnico de Vistoria, assinado pelo Eng.º Everaldo Moura Lustosa Elvas.
O processo está instruído com Regimento Interno e Proposta Pedagógica, demonstrando compreensão quanto à Educação Infantil eao Ensino Fundamental. 
De acordo com os autos, a escola funciona em prédio alugado, possui 5(cinco) salas de aula, 03(três) banheiros não adaptados, biblioteca, onde também funciona o laboratório de informática, cantina,  laboratório de ciências; a sala dos professores  e a secretaria são conjugadas;a prática de educação física é realizada na quadra municipal através de parceria com o Município.
Atualmente, a instituição funciona nos turnos manhã e tarde, com 25 alunos no Educação Infantil; 46 (quarenta e seis) alunos no Ensino Fundamental de 9 anos; e 7 (sete) no Ensino Fundamental de 8 anos. 

III – Voto

Considerando que no processo constam os documentos exigidos e a elaboração dos mesmos, esta relatora vota pela aprovação da renovação da autorização de funcionamento do EDUCANDÁRIO SANTA TERESINHA, rede privada,em Itaueira (PI), para ofertar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental do completo, na modalidade Regular, até 30 de novembro de 2020.

No entanto, recomenda-se que a instituição, no prazo de 03 meses, faça as adaptações necessárias no prédio para atender à clientela, principalmente em relação a acessibilidade aos banheiros, apresentando neste Conselho comprovação através de fotos.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de janeiro de 2016.



Cons.ª Odeni de Jesus da Silva – Relatora



O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.



Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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