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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 026/2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro  de 2020, do Curso Ensino Médio Regular, ministrado pela ESCOLA SÃO JOSÉ DE RIBAMAR, rede privada, em Teresina (PI), com recomendações.
PROCESSO CEE/PI nº: 267/2015
INTERESSADO: ESCOLA SÃO JOSÉ DE RIBAMAR
ASSUNTO: Renovação de Autorização de Funcionamento do Ensino Médio Regular
RELATORA: Consª. Helena Gomes Rosendo de Oliveira
I – INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer analisa o Processo CEE/PI nº 267/2015 no qual o diretor da Escola São José de Ribamar, senhor Ruimar Ferreira Soares, solicita deste Conselho a renovação da autorização de funcionamento do Curso  Ensino Médio Regular. A referida escola pertence à  rede privada, situada na Quadra 03, Casa 17, Conjunto Parque Piauí, na cidade de Teresina (PI). 
A escola tem como mantenedora a firma Ruimar Ferreira Soares – EPP, inscrita com CNPJ nº 05.361.353/0001-30, e está autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº 336/2010. 
II – RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regular; dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Interno atualizados, matriz curricular, relação nominal dos docentes e técnicos, plano de ação para 2016, proposta de formação continuada de professores, relatório das ações desenvolvidas, histórico escolar, certificado, CNPJ, previsão orçamentária para 2016, alvará atualizado, licença ambiental, licença sanitária, atestado de regularidade do corpo de bombeiros, planta baixa, laudo de vistoria técnica, relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, escritura pública de compra e venda, relação nominal do corpo docente e técnico administrativo, relação dos livros acrescidos ao acervo da biblioteca e registros fotográficos da escola. Sob o aspecto físico, a escola funciona em um prédio próprio com 02(dois) pavimentos, possui 08(oito) salas de aulas climatizadas conforme registro fotográfico, 01(uma) biblioteca com espaço satisfatório, porém não informatizada, 01 (uma) diretoria, 01(uma) secretaria, 06 (seis) banheiros adaptados à clientela, 01(uma) sala para coordenação pedagógica, 01(uma) sala para professores, 01(uma) sala para reuniões, 01(um) almoxarifado, 01(uma) quadra de esportes para prática de educação física em boas condições, 01(um) laboratório de informática com computadores conectados a internet, 01(uma) cantina com grau de satisfação considerado bom; existe laboratório de enfermagem, porém não é mencionada a existência do laboratório de ciências. O laudo de vistoria técnica é assinado pelo Engenheiro Civil Ângelo Cavalcante da Silva, CREA nº 19846 –D/PI, no qual o mesmo conclui que a Escola São José de Ribamar apresenta condições de segurança e higiene, e que todas as instalações elétricas e hidro-sanitárias estão funcionando a contento. No entanto, no laudo técnico existe uma divergência em relação ao endereço da escola, constando que o imóvel localiza-se na Quadra 90, Casa 14, contrariando assim o endereço propriamente dito. No item acessibilidade também há uma divergência da inspeção: por ser prédio de 02(dois) pavimentos, a inspeção relata que não possui rampas de cesso e que existe previsão para aquisição de elevador para 2017. O relatório de engenharia afirma que o acesso ao piso superior é feito através de rampas com 1,50m de largura. 
O quadro de professores é formado por 18 (dezoito) profissionais todos com nível superior completo. A escola conta com 174 (cento e setenta e quatro) estudantes matriculados no Ensino Médio Regular. Possui ficha de matrícula, livro de ata com registro dos concludentes por nível e modalidade de ensino; não possui livro de matricula, o controle é feito on-line; possui  ficha de rendimento, livro de controle dos certificados e diplomas expedidos; os registros escolares dos alunos estão arquivados em fichários em processo individuais. O registro de vida escolar dos estudantes está informatizado.
                        A escola foi inspecionada em 16 de dezembro de 2015 pelas técnicas da SEDUC, Mauryane Ferreira França Dias e Maria do Perpétuo Socorro de Oliveira.    
Analisando os autos do processo e o instrumental utilizado para renovação da autorização de funcionamento de curso para educação básica assinado palas técnicas do setor próprio da SEDUC, observa-se que a Escola São José de Ribamar, em Teresina (PI), dispõe de condições para renovação da autorização de funcionamento do curso que solicita.
III - CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário as seguintes deliberações:

a) Aprovar a renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, do Curso Ensino Médio Regular, ofertado pela Escola São José de Ribamar, rede privada, em Teresina (PI).
b) Determinar que a escola apresente a este Conselho, no prazo de 60 (sessenta) dias, plano de aquisição de laboratório  de ciências, ainda que seja móvel.
c) Determinar que a escola apresente, no prazo de 60 (sessenta) dias, a este Conselho, justificativa da divergência entre a inspeção escolar e o laudo de engenharia em relação ao endereço da escola, e também em relação à acessibilidade.
d) Determinar que a Escola São José de Ribamar, a cada final de exercício, apresente a este Conselho Alvará de Funcionamento atualizado.
O não cumprimento do dito neste parecer acarretará a suspensão das atividades previstas.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de janeiro de 2016.

Consª  Helena Gomes Rosendo de Oliveira - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI

PAGE  
2
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : ceepi@bol.com.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

