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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 032/2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2020, do INSTITUTO EDUCACIONAL AFONSO MAFRENSE, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular e autoriza, pelo mesmo período, o funcionamento do Curso Ensino Médio Regular, com recomendações. Autoriza, ainda, a mudança de endereço.
PROCESSO CEE/PI nº: 268/2015
INTERESSADO: INSTITUTO EDUCACIONAL AFONSO MAFRENSE
ASSUNTO: Renovação de Autorização de Funcionamento do Curso Ensino Fundamental,  Autorização para Funcionamento do Curso Ensino Médio Regular e Mudança de Endereço
RELATORA: Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira
I – INFORMAÇÕES GERAIS
Este parecer analisa o Processo CEE/PI nº 268/2015 no qual a diretora do Instituto Educacional Afonso Mafrense, senhora Alzira Maria dos Santos Pires Soares, solicita deste Conselho a Renovação da autorização de Funcionamento do Curso Ensino Fundamental Completo Regular, Autorização de Funcionamento do Curso Ensino Médio Regular e Mudança de Endereço. A escola  pertence à rede privada, situada na Rua Francisca de Melo Lobo, nº 5540, Bairro Sací, Teresina (PI).
A escola está autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº 298/2010, e tem como mantenedora a Firma Irmãs Santos LTDA - ME, inscrita com o CNP nº 07.238.371/0001-55.

II – RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regular: dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Interno atualizados, relação nominal dos docentes e técnicos, matrizes curriculares, diários de classe, plano contemplando aspectos relativos à estrutura física e pedagógica, plano de formação continuada para professores, relatório circunstanciado, alvará de funcionamento atualizado, atestado de regularidade expedido pelo corpo de bombeiros, licença ambiental, licença sanitária, planta baixa, registros fotográficos da escola. O laudo de vistoria técnica é assinado pelo Engenheiro Civil Carlos Alberto R. do Nascimento, registro nº 889/D CREA, onde o mesmo afirma que o prédio encontra-se em condições normais de funcionamento, quanto à acessibilidade no pavimento térreo a escola satisfaz as exigências, nos pavimentos superiores a proprietária foi orientada a construir um elevador para satisfazer as normas de acessibilidade. Quanto ao aspecto físico, a inspeção constatou, que a escola possui 13 (treze) salas de aulas em boas condições, 01 (uma) diretoria, 01 (uma) sala para professores, 01 (uma) secretaria, 01 (uma) sala para coordenação pedagógica, 01 (uma) biblioteca com espaço satisfatório, com relação quantificada do acervo disponível, possui estantes para organização dos livros, 01 (uma) cantina, 01 (um) almoxarifado, 01 (um) área coberta, 08 (oito) banheiros adaptados à clientela, possui quadra de esportes coberta para as aulas práticas de educação física, possui laboratório de ciências que passa por reformas para melhor atender à clientela, e laboratório de informática  com 15 (quinze) computadores conectados à internet. O corpo docente é formado por 47 (quarenta e sete) professores, todos com curso superior completo, a escola possui uma previsão de matrícula para 2016 de 240 (duzentos e sessenta) estudantes, sendo 225 (duzentos e vinte e cinco) no Ensino Fundamental Completo Regular e 15 (quinze) no Ensino Médio.
A escola possui, ficha de matrícula, ficha de rendimento, não possui livro de matrícula, porém é substituído por fichas arquivadas em arquivos, possui livro de registro de certificados e diplomas expedidos, não possui livro de ata com registros dos concludentes por nível e modalidade de ensino. O registro de vida escolar dos estudantes está arquivado em fichários em processos individuais. 
A escola foi inspecionada no dia 21 de janeiro de 2016 pelas técnicas da SEDUC Mauryane F. França Dias e Fátima Maria Solano de Andrade Leal, onde as mesmas afirmam que a escola dispõe de condições adequadas e satisfatórias para o funcionamento dos níveis ofertados.  
Analisando os autos do processo, o laudo de vistoria técnica, e o relatório da inspeção escolar realizada pelo setor próprio da SEDUC, observa-se que o Instituto Educacional Afonso Mafrense, em Teresina (PI), dispõe de condições para Renovação da Autorização de Funcionamento dos Cursos  Ensino Fundamental Completo Regular, Autorização de Funcionamento do Ensino Médio Regular e Mudança de Endereço.
III - CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário as seguintes deliberações:

a) Aprovar a Renovação da Autorização de Funcionamento, até 30 de novembro de 2020, do Curso Ensino Fundamental Completo Regular e a Autorização de Funcionamento do Curso Ensino Médio, do Instituto Educacional Afonso Mafrense, rede privada, em Teresina (PI).
b) Autorizar a Mudança de Endereço do Instituto Educacional Afonso Mafrense em Teresina (PI).
c) Determinar que a escola providencie o livro de ata para registro dos concludentes por nível e modalidade de ensino.

d) Determinar que a escola apresente a este Conselho, no prazo de 60 (sessenta) dias, plano de investimento para construção de elevador, obedecendo à exigência legal de acessibilidade. 

e) Determinar que o Instituto Educacional Afonso Mafrense, a cada final de exercício, apresente a este Conselho Alvará de Funcionamento Atualizado.
O não cumprimento do dito neste parecer acarretará a suspensão da autorização para as atividades previstas.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de janeiro de 2016.
Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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