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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 033/2015.
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, até 31 de dezembro de 2020, da ESCOLA PIAGET, rede privada, na cidade de Água Branca (PI), com recomendações.

PROCESSO CEE/PI nº: 209/2015.

INTERESSADO: Escola Piaget.

ASSUNTO: Renovação de Autorização de Funcionamento de Cursos.
RELATORA: Cons.ª Gildete Milu da Silva Sousa.

I – INFORMAÇÕES GERAIS
O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI nº 209/2015, no qual a diretora Naddyacellya Maria Teixeira de Carvalho solicita a renovação da autorização de funcionamento para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, da Escola Piaget, rede privada, que funciona na Rua Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, nº 360, Bunlungão, Água Branca – PI, tendo como mantenedora a Firma Escola Piaget Ltda - ME, CNPJ nº 12.763.502/0001-53. 
II - RELATÓRIO

A análise do Regimento e da Proposta Pedagógica mostrou que os dois documentos estão de acordo com a legislação que rege a matéria, adotam linguagem adequada e estão coerentes entre si. 

A escola funciona em um prédio próprio, apresenta laudo técnico de engenharia, assinado pelo Engenheiro Antônio Gomes de Castro, atestando as boas condições de adequação e segurança para seu funcionamento.

A inspeção realizada por técnica da SEDUC/UGIE demonstra que as instalações são adequadas, dispondo a escola de 08 (oito) salas de aula, 01 diretoria conjugada com a secretaria, 01 cantina, 04 (quatro) banheiros adaptados, 01 biblioteca com espaço insatisfatório e não dispõe de estantes para os livros. Verificando as fotografias apresentadas nos autos do processo, não consta registro da biblioteca. Ainda com base no relatório da inspeção, a escola não possui sala de professores e sala de coordenação pedagógica, possui uma área coberta para recreação. 
A inspeção aponta que a escola atende 143 (cento e quarenta e três) estudantes, sendo 98 (noventa e oito) da Educação Infantil e 45 (quarenta e cinco) do Ensino Fundamental Anos Iniciais. O quadro de pessoal técnico administrativo é constituído de 05 profissionais, sendo 02 (dois) com curso superior e 03 (três) com nível médio. Seu corpo docente é formado por 10 (onze) professores, com curso superior, todos aptos a desenvolverem as atividades a que se propõem. 

  Com relação à organização de registro de vida escolar do aluno, a escola possui ficha de matrícula, ficha de rendimento, histórico escolar e ficha individual do estudante. O registro de vida escolar dos estudantes não está informatizado.
III - CONCLUSÃO E VOTO

Com base nas informações contidas no processo e no relatório da inspeção, manifesto voto favorável pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, da Escola Piaget, em água Branca (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com as seguintes recomendações:
1. Disponibilizar uma sala para os professores e uma sala para a Coordenação Pedagógica, e apresentar fotografias a este conselho, prazo de 30 (trinta) dias.
2. Adequação da biblioteca com estantes para exposição dos livros, mesas e cadeiras para os estudantes.

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de janeiro de 2016.

Cons.ª Gildete Milu da Silva Sousa– Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
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