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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº034/2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de outubro de 2020, do COLÉGIO INTEGRAL, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular, com recomendações.

PROCESSO CEE/PI 012/2016

INTERESSADO: Colégio Integral

ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento de cursos

RELATOR: Cons. Danílio César Moraes da Silva Cruz 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

                     O processo em análise (Processo CEE/PI nº 012/2016) tem por objeto a solicitação de renovação da autorização de funcionamento dos Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular, do Colégio Integral, nos termos da Resolução CEE/PI nº 003/2014. A referida escola funciona na Rua Lilizinha Castelo Branco de Carvalho, nº 1256, Bairro Horto, na cidade de Teresina (PI), e tem como mantenedora a Firma Colégio Integral Sociedade Simples Ltda, CNPJ nº 18.705.353/0001-52.

II – RELATÓRIO

                     O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo Regimento Interno, Proposta Pedagógica, Plano de Curso de todas as disciplinas ofertadas no Ensino Fundamental Completo e no Ensino Médio. Além destes documentos, constam: comprovante do CNPJ, relação de docentes e quadro técnico-administrativo, planta de localização do prédio, laudos técnicos, alvará de funcionamento, atestado de regularidade do Corpo de Bombeiros; entre outros.

O relatório de inspeção realizada por técnicos da Secretaria de Educação informa que a escola funciona em prédio próprio com excelente estrutura física, acessibilidade em todos os ambientes, inclusive com dois elevadores para acesso aos pisos superiores. A biblioteca com cabines individuais, computadores interligados a internet, laboratórios de informática, ciências, artes, biologia e físico-química.  Informa ainda sobre o corpo docente, que é formado por 69 professores com especialização e mestrado. 
                   Atualmente estão matriculados 430 alunos, sendo 270 no Ensino Fundamental e 160 no Ensino Médio.     
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto, e considerando que o COLÉGIO INTEGRAL apresenta sua documentação e situação de funcionamento regular, este relator vota pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de outubro de 2020, dos Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular. No entanto, recomenda-se que a escola apresente, em um prazo máximo de 60 (sessenta) dias, comprovação quanto aos seguintes aspectos:

a) Fazer menção aos temas transversais na Matriz Curricular, incluindo o ensino de História e Cultura Afro-brasileira e Indígena, Educação para os Direitos Humanos e Educação Ambiental.
b) Inclusão no CNPJ do nome de Fantasia da Escola.
. 

                  É o parecer, salvo melhor juízo.

                    Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de janeiro de 2016.

  Cons. Danilio Cesar Moraes da Silva Cruz – Relator

                     O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                                               Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
                                                                 Presidente do CEE//PI
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