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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº  037/2015
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2020, do COLÉGIO VISÃO DE PARNAÍBA, rede privada, em Parnaíba (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular.

PROCESSO CEE/PI N°185/ 2015
INTERESSADO: Colégio Visão de Parnaíba

 ASSUNTO: Renovação de Autorização dos Ensinos Fundamental completo e Médio ambos Regular.

RELATOR: Cons. Danílio César Moraes da Silva Cruz 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI nº 185/ 2015, no qual a direção do COLÉGIO VISÃO DE PARNAÍBA, rede privada, funcionando na Rua Benedito dos Santos Lima, 1840 – Bairro Pindorama, na cidade de Parnaíba (PI),  tem como mantenedora a Firma Curso Visão Ltda - ME, com  CNPJ Nº. 05.822.879/0001-70, solicita a renovação da autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular. 

II – RELATÓRIO

O processo está devidamente organizado. A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar, juntamente com seus respectivos anexos e demais documentos, estão de acordo com as normas estabelecidas pelo Conselho Estadual de Educação - CEE/PI.
A escola funciona com 579 estudantes devidamente matriculados,l distribuídos nos turnos manhã e tarde. O prédio funciona com instalações adaptadas ao exercício das atividades de ensino e apresenta boas condições de conservação. O quadro de pessoal docente e administrativo está devidamente qualificado, conforme documentação anexa ao processo. 
Sobre a prática de educação física, a escola utiliza, além do pátio da própria escola, quadra  descoberta. A escola possui um laboratório móvel e não possui laboratório de informática, a mesma justifica que os estudantes utilizam seus próprios computadores, entretanto recomenda-se que a intituição providencie a instalação do laboratório de informmática.     

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto e baseado nas informações contidas no processo, submeto a apreciação desse egrégio conselho, voto favorável à renovação de autorização do COLÉGIO VISÃO DE PARNAÍBA, instituição da rede privada, situado na Rua Benedito dos Santos Lima, nº 1840, Bairro Pindorama, em Parnaíba (PI), para ministrar os cursos de Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular, até 30 de novembro de 2020.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 04 de fevereiro de 2015.

Cons. Danilio Cesar Mores da Silva Cruz – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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