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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 057/2016 
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento das escolas da REDE MUNICIPAL DE AROAZES (PI), até 31 de dezembro de 2017, para ministrarem os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adulto - EJA com recomendações. Opina, também, pela mudança de nome da Escola Municipal Rural Buriti para Unidade Escolar José Gomes Soares e pela convalidação de estudos.
PROCESSOS CEE/PI N.º 242/2015 e 243/2015
INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Aroazes
ASSUNTO: Renovação de autorização Cursos e Convalidação de estudos.
RELATORA: Cons.ª Odeni de Jesus da Silva.

I – INTRODUÇÃO

O dirigente da Prefeitura Municipal de Aroazes vem a este Conselho, através dos  Processos CEE/PI nºs 242/2015 e 243/2015, solicitar a renovação de autorização para as Escolas Municipais ofertarem os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental completo nas modalidades Regular e Educação de Jovens e Adultos – EJA. Requer, ainda, a mudança do nome da Escola Municipal Rural Buriti, situado na localidade Buriti para Unidade Escolar José Gomes Soares e também a convalidação dos estudos do período que a rede municipal estava com autorização vencida, desde de 2012,  pois a última autorização foi concedida através da Resolução CEE/PI nº 150/2008.
As referidas unidades são mantidas pela Prefeitura, inscrita no CNPJ sob o nº 06.554.984/0001-39 e localizada na Avenida 27 de fevereiro, s/n, Centro, na cidade de Aroazes (PI). 

II – RELATÓRIO

Analisando os processos acima citados, constatou-se que atualmente estão em funcionamento dezessete unidades escolares e sete foram extintas/desativadas. Técnicas da SEDUC realizaram inspeção nas escolas e elaboraram o relatório, contendo as seguintes informações: identificação da escola, cursos oferecidos, instalações físicas dos prédios, dependências de apoio administrativo, técnico-pedagógico e registro de vida escolar.  O relatório informa também o número de alunos, assim discriminado: 31 alunos em creche, 123 em pré-escola, 854 alunos no ensino fundamental completo regular (aqui se registra a existência de um número elevado de turmas multiseriadas, precisando que seja feito um estudo para redução desse tipo de formação de turmas) e 46 alunos no ensino fundamental, modalidade educação de jovens e adultos. Em relação ao quadro docente, 78 professores possuem qualificação conforme determina a lei educacional e 07 possuem apenas formação pedagógica em nível médio. Em relação ao laboratório de informática, ao laboratório de ciências e à biblioteca é registrada a necessidade de dotar as unidades escolares para atendimento satisfatório da clientela.

No tocante às instalações físicas dos prédios, estas carecem de melhorias nos revestimentos das paredes, piso, pinturas, retelhamento, reparos nas instalações elétricas, hidráulicas e sanitárias. Também é destaque que em algumas unidades escolares os banheiros são localizados fora dos prédios e sem passarelas cobertas e ainda a inexistência de cozinha/cantina. Já a adequação para acessibilidade deve ser executada, pois apenas alguns prédios estão, em parte, atendendo esse item. 
Identificamos que as Unidades Escolares Municipais: João da Silva Mota, Dr. Antonio Veloso, Antonio de Araújo Costa, Silvestre Mendes Frazão, Rural Otília Soares de Amorim, Manoel Portela de Carvalho, Enedina Gonçalves da Costa, Mariano Soares de Amorim,

 Francisco Soares da Silva, Dr. Jeremias Pereira da Silva, Guilherme Tell Araújo Costa, Justino Soares da Silva e José de Castro Barbosa devem, de imediato, ser recuperadas inclusive contemplando a construção de cantina/cozinhas e banheiros.
A documentação referente aos aspectos pedagógicos está descrita de forma clara e apresenta projetos para o desenvolvimento da leitura e da escrita, para a inclusão e para a formação continuada de professores.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto, e considerando os elementos observados no relatório técnico do CEE/PI e na Inspeção da SEDUC, sou de parecer favorável ao que segue:
1 - Renovação da autorização de funcionamento das dezessete Unidades Escolares da Rede Municipal de Aroazes (PI) para ministrarem os cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e na modalidade EJA, até 31 de dezembro de 2017;

2 - Mudança do nome da Escola Municipal Rural Buriti, situada na localidade Buriti para Unidade Escolar José Gomes Soares. 
3 - Convalidação de estudos realizados pelos alunos, durante o encerramento do último ato autorizativo em 1º de dezembro de 2011, até a data de homologação da Resolução resultante deste Parecer.
4 - Recomenda que a Prefeitura Municipal de Aroazes (PI) providencie:
a – no prazo de 120 dias, reforma na estrutura física das unidades escolares, em especial as citadas no corpo deste parecer, incluindo adaptação para a acessibilidade, construção de banheiros e de cozinhas/cantinas;
b – no prazo de 90 dias, a aquisição de laboratório móvel de ciências para as unidades escolares que ofereçam ensino fundamental completo.
c – a criação do sistema municipal de educação, e a instalação do Conselho Municipal de Educação;

d – a substituição dos docentes com formação pedagógica em nível médio, para atendimento ao que determina a legislação vigente.

                       Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 18 de fevereiro de 2016.

Consª. Odeni de Jesus da Silva – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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