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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 069/2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2019, do COLÉGIO ALSISTE, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo, modalidade Regular, com recomendações.

PROCESSO no 009/2016

RELATOR: Cons. Francisco Soares Santos Filho

INTERESSADO: Colégio Alsiste.

1 –  ASPECTOS GERAIS

O processo em análise (Proc. CEE-PI nº 009/2016) tem por objeto solicitação de renovação de autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Completo, modalidade Regular do Colégio Alsiste, nos termos da Resolução CEE-PI nº 003/2014. A referida escola funciona na Rua Pedro Brito, nº 1635, Bairro Parque Alvorada, na cidade de Teresina (PI). A escola é mantida pela Firma Samya P. V. da Silva - ME, CNPJ nº 05.510.437/0001-99.
2 – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo  Regimento, Proposta Pedagógica, Registro de atividades executadas pela Escola, Plano de Formação Continuada e Plano de Ação. Além destes documentos constam: comprovante do CNPJ (fl. 206), documento de Inscrição Municipal (fl. 207), relação de docentes e quadro técnico-administrativo (fls. 111-113), planta de localização do prédio e prevenção de incêndios (fls. 215), Modelo de Diário de Classe (fls. 208), Modelo de Certificados do Ensino Fundamental (fls. 209), Alvará (fls. 214), Atestado de Regularidade do Corpo de Bombeiros (fl. 216), Registro na Junta Comercial (fl. 210), Laudo de Vistoria da Engenharia (fl. 219) e de Acessibilidade (fl. 220), ambos assinados pelo Engenheiro Civil Wydmar Vieira Freitas da Silva CREA nº 2380-D, além da Licença Ambiental (fl. 218) e Licença Sanitária (fl. 217) e o registro fotográfico do ambiente (fls. 221-233). Constam ainda declarações da diretora do CMEI Dagmar Mazza Fortes autorizando o uso da quadra esportiva (fl. 243) e da coordenadora da Biblioteca Municipal Da Costa e Silva sobre o uso do acervo da biblioteca para pesquisa e empréstimo por parte dos estudantes (fl. 244).
O Colégio Alsiste funciona em prédio alugado, adaptado para funcionar como estabelecimento escolar, com quinze salas de aula, secretaria, almoxarifado, e nove banheiros adaptados à clientela. 
O Relatório da inspeção, assinado pelas técnicas Mauryane Ferreira França Dias e Jocilene Gonçalves Santana, cita as condições da escola, as condições da biblioteca e a ausência de laboratório de informática; dentre outras informações. Informa ainda que a escola apresenta atualmente 434 estudantes matriculados no turno da manhã e 245 estudantes matriculados no turno da tarde, totalizando 679 estudantes.
3 – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, e considerando que o Colégio Alsiste apresenta sua documentação e situação de funcionamento regular, este relator vota favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Completo, modalidade Regular, até 31 de dezembro de 2019, com as seguintes recomendações:

a) Organizar, no prazo máximo de 60 (sessenta) dias, o Regimento Escolar, que apresenta erros grosseiros no texto, ferindo a Norma Culta da Língua Portuguesa, entre outros erros que ferem a norma legislativa (tendo como exemplos: retirar a numeração ordinal dos artigos 10 a 69; rever a elaboração dos artigos 12, 26, 32, 33, 37, 56; dentre outros);

b) Encaminhar, no prazo máximo de 60 (sessenta) dias, um contrato de locação de área privada para prática de Educação Física, tendo em vista a impossibilidade de uso da Quadra Esportiva da CMEI Dagmar Mazza Fortes, por contrariar dispositivos constitucionais.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 03 de março de 2016.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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