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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 071/2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de junho de 2019, das ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE MONSENHOR GIL (PI), para ministrarem os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, com recomendações. Opina, ainda, pela convalidação dos estudos realizados pelos alunos no ano 2015.
PROCESSOS CEE/PI nºs  237/2015 e 238/2015
INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Monsenhor Gil (PI)
ASSUNTO: Renovação da autorização de funcionamento de cursos
RELATORA: Helena Gomes Rosendo de Oliveira
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI nº 237/2015, no qual o senhor Francisco Pessoa da Silva, representante legal do município de Monsenhor Gil (PI), vem a este Conselho solicitar renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais, anteriormente autorizadas pela Resolução CEE/PI nº 111/2013, para ministrarem os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA.
Estão contidos nos autos, entre outros documentos: Relação das 25 (vinte e cinco) Unidades Escolares (sendo duas desativadas) que atualmente compõem a rede do município, especificando o endereço e os cursos ofertados com a respectiva modalidade de ensino; alvará de funcionamento atualizado e registros fotográficos de cada uma; Plano de meta 2015-2016; Proposta de formação continuada para professores; Regimento Interno e Proposta Pedagógica; Relação nominal do corpo docente e técnicos administrativos.
II – RELATÓRIO

O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Interno atualizados, em consonância com a LDB nº 9394/96. O município, além dos documentos, apresentou modelo de diário de classe e de certificado; cartão do CNPJ; planta de cada escola com registro fotográfico; relação nominal de 99 (noventa e nove) professores, sendo 85 com curso superior completo, 02 cursando e 12 com magistério de nível médio.
Os laudos de vistoria técnica são assinados por Samuel Carlos de Lima e Sousa, arquiteto, CAU nº A88136-8, no qual o mesmo afirma que apesar das escolas recentemente terem passado por reformas, todas possuem algum risco de incêndio devido a não substituição de parte da fiação, mas que os principais problemas foram sanados. No entanto, o projeto de instalações elétricas está em andamento para ser implantado em 2015. Afirma também que as escolas não possuem acessibilidade nos banheiros, exceto em 03 escolas. Quanto ao transporte escolar, não foi mencionado como é utilizado. Observam-se ainda muitas turmas funcionando em regime multisseriado O registro de vida escolar, é feito em ficha de matrícula, ficha de rendimento e ficha individual do estudante. As escolas foram inspecionadas no período de 15 a 19 de fevereiro de 2016 pelas técnicas da SEDUC Mauryane Ferreira França Dias e Jocilene Gonçalves Santana. As mesmas afirmam em seu relatório que as escolas do município de Monsenhor Gil atendem às exigências básicas para funcionamento.   
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, com base na análise dos autos do processo e no relatório da inspeção realizada pela SEDUC, essa relatora recomenda ao Plenário:
Autorizar a renovação da autorização de funcionamento das 23 (vinte e três) Escolas da Rede Municipal de Monsenhor Gil (PI) para ministrarem os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, até 30 de junho de 2019, convalidando os estudos realizados pelos estudantes durante o período em que as escolas estiveram sem a autorização deste Conselho. 
Porém, faço as seguintes recomendações:

a) Que a Prefeitura apresente a este Conselho, no prazo de 90 (noventa) dias, Plano de Melhoria das Escolas, com acessibilidade, instalações elétricas e hidráulicas.
b) Que a Prefeitura apresente, no prazo de 90 (noventa) dias, plano de aquisição de Laboratório de Ciências Fixo ou Móvel.
c) Que a Prefeitura apresente plano de como está sendo executado o uso do transporte escolar.
d) Que a Prefeitura faça adequação nas turmas multisseriadas procurando colocar pelo menos duas séries em cada turma. 
e) Que ao final de cada exercício a Prefeitura apresente, a este Conselho, Alvará de Funcionamento Atualizado.
O não cumprimento do dito neste parecer acarretará a suspensão da autorização para as atividades previstas. 
Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de março de 2016.

 

Cons.ª Helena Gomes Rosendo de Oliveira – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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