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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 078/2016
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2020, do COLÉGIO SÃO FRANCISCO DE SALES (Diocesano), rede privada, localizado em Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo EJA e Ensino Médio, ambos na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA.
PROCESSO CEE/PI Nº 010/2016
INTERESSADO: Colégio São Francisco de Sales (Diocesano)
ASSUNTO: Renovação de autorização de Funcionamento de Cursos
RELATOR: Cons. Acácio Salvador Véras e Silva
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Este parecer analisa o Processo CEE/PI nº 010/2016, no qual o senhor Raimundo Nonato Oliveira Barros, representante legal do Colégio São Francisco de Sales (Diocesano), rede privada, situado na Praça Saraiva, nº 363, Centro, em Teresina (PI), que tem como mantenedora a Associação Nacional de Instrução - ANI, inscrita no CNPJ sob o nº 15.155.363/0009-58, solicita deste Conselho a renovação de autorização para o Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio ambos na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA.

II – RELATÓRIO

A escola funciona em prédio próprio, estrutura física, instalações elétricas e hidráulicas boas, dispõe de 10 salas de aulas, diretoria, secretaria, coordenação, sala de professores, sala de reunião, almoxarifado, biblioteca, 08 banheiros, capela, auditório, laboratórios, salas de artes, teatro, ginásio poliesportivo, residência dos padres, quadras cobertas, quadra descoberta e piscina semi-olímpica.

No processo encontra-se: Procuração Pública; Justificativa de implantação do curso; Organograma; Regimento Escolar; Proposta Pedagógica; Relação nominal de docentes; Relatório de ações desenvolvidas e resultados; Proposta de formação continuada; Estatuto da Associação Nacional de Instrução – ANI; Certidão de Registro, Ata da 133ª assembléia geral extraordinária da Associação Nacional de Instrução (ANI), realizada em 26 de março de 2015; Certificado de entidade de fins filantrópicos; modelo do diário de classe, modelo de certificado (Ensino Fundamental e Ensino Médio); Matriz Curricular, comprovante de inscrição de situação cadastral; Relação de bens; Planejamento orçamentário; Alvará; Atestado de regularidade; Licença Ambiental; Licença Sanitária; Plantas arquitetônicas; Laudo de vistoria técnica assinado pela Arquiteta e Urbanista Glaucilene Barbosa da Silva CAU-BR – A70498-9;Fotos da escola, Plano de Atendimento a Emergência – PAE; Escritura de doação de imóveis e acervo bibliográfico.
De acordo com a inspeção in loco realizada em 10 de março de 2016 pelas técnicas da SEDUC Jocilene Gonçalves Santana e Fátima Maria Solano de Andrade Leal, o corpo docente é constituído por 26 professores, 01 coordenador geral, 01 coordenador pedagógico, 01 diretor, 01 secretário, 01 psicóloga educacional, 02 auxiliares de secretaria, 01 assistente social e 01 digitadora,  todos com graduação.O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica estão em consonância com a legislação vigente, contemplando entre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção do aluno, recuperação e assiduidade.

III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, este relator recomenda ao plenário a renovação da autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2020, do Colégio São Francisco de Sales (Diocesano), rede privada, na cidade de Teresina (PI), para ofertar o Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA.
É o parecer S.M.J.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 31 de março de 2016.

Cons. Acácio Salvador Véras e Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
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