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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº  080/2016
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Favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, do INSTITUTO BATISTA CORRENTINO, rede privada, em Corrente (PI), para ministrar os cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular.
PROCESSO CEE/PI nº 263/2015.

INTERESSADO: Instituto Batista Correntino.

ASSUNTO: Renovação da autorizaçãode de funcionamento
RELATOR: Danilio César Moraes da Silva Cruz
I - RELATÓRIO

A sra. Maria de Lourdes Castro Lustosa Cavalcante, diretora do Instituto Batista Correntino, protocolou neste Conselho, sob o nº 263/2015, requerimento solicitando renovação de autorização para ofertaros os cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular.

O Instituto está situado na Av. Aldina Freitas de Araújo Nogueira nº 02 – Sitio do IBC, Corrente (PI), a ministrar os cursos de Ensino Fundamental Completo - regular e o Ensino Médio, também regular.

A Instituição tem como mantenedora  o Instituto Batista Correntino, inscrita no CNPJ sob o nº 06.590.012/0001-08. 

O processo encontra-se instruído em acordo com as instruções regulamentares, apresentando entre outros documentos a proposta pedagógica e o regimento escolar, organograma, referência bibliográfica, relação nominal do corpo docente e técnico administrativo, proposta de formação continuada dos professores, relatório de ações estratégicas, modelo de diário de classe, modelo de certificado no ensino fundamental e médio, comprovante de cadastro nacional de pessoa jurídica, termo de referência de responsabilidade da junta missionária a instituição mantenedora, estatuto do instituto, relação dos bens patrimoniais, previsão orçamentária 2016, alvará de funcionamento, licença sanitária, planta baixa, laudo técnico, fotos da escola, certidão de requerimento verbal e relação dos equipamentos de materiais prática de esporte  .

O relatório da inspeção escolar relata que a escola dispõe das condições satisfatórias para oferta dos cursos que solicita renovação de autorização, dispondo de prédio próprio, a escola é conveniada ao sistema positivo de ensino sendo que o ensino médio é um preparatório para o Enem, a instituição é uma entidade confessional, onde dispõe de biblioteca, 20 computadores, de salas amplas, laboratórios de ciências e informática. 

II – CONCLUSÃO E VOTO:
Em face ao exposto a conclusão e voto do relator é favorável a renovação de autorização até 31 de Dezembro de 2020
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de Abril de 2016.

Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz - relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

    Presidente do CEE/PI
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