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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 082/2016
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Emite parecer favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2020, do COLÉGIO PRO CAMPUS JÚNIOR, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular.

PROCESSO CEE/PI nº 055/2016.

INTERESSADO: Colégio Pro Campus Junior.

ASSUNTO: Renovação de autorização.

RELATOR: Danilio César Moraes da Silva Cruz.

I. INFORMAÇÕES GERAIS
Pelo Processo CEE/PI nº 054/2016, o Professor Clementino de Jesus Barbosa Siqueira, diretor do Colégio Pro Campus Júnior, situado na Rua Rui Barbosa nº 724, Centro/Sul, Teresina (PI), mantido pela Sociedade Educacional Irmãos Rodrigues Ltda - EPP, com CNPJ nº 04.189.250/0001-72, solicita a este Conselho de Educação renovação da autorização de funcionamento para os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular. 

O processo encontra-se instruído com regimento escolar, proposta pedagógica da escola, organograma, matriz curricular do ensino fundamental completo e ensino médio, relação nominal do corpo docente e técnico administrativo, proposta de formação continuada dos professores, referência bibliográfica, relatório de atividades desenvolvidas pela escola, projetos educativos e pedagógicos, a escola também dispõe de aulas passeios, relatório de frequência dos alunos, modelo de certificado de conclusão do curso de ensino fundamental e médio, cadastro nacional de pessoa jurídica, contrato social, relação dos bens da escola, alvará de funcionamento, vistoria do corpo de bombeiro, licenciamento sanitário, atestado de regularidade corpo bombeiro, licenciamento ambiental, planta baixa e laudo técnico com uma declaração de comprometimento com as adequações com portadores de necessidades especiais, uma declaração da construção de um banheiro adaptado para pessoas com necessidades especiais, constando em anexo a planta baixa do mesmo, foto da escola, relação das salas de aula, contrato de locação, descrições das instalações de materiais de educação física, descrição do laboratório de informática e ciência, descrição da biblioteca e acervo bibliográfico

O Colégio Pro Campus Júnior foi inspecionado por técnicas da equipe de inspeção da Seduc que constataram sua excelente estrutura física. A escola possui instalação própria, com três pavimentos, salas de aula amplas, bem equipadas; dispõe de espaço físico para recreação, quadra de esporte, biblioteca e laboratórios com funcionamento satisfatório. A escola está instalando uma plataforma (elevador) com a previsão de funcionamento para este ano. 

   
II. CONCLUSÃO E VOTO 

Diante do exposto, o relator é favorável pela renovação de autorização de funcionamento do Colégio Pro Campus Júnior, até 30 de novembro de 2020, para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de Abril de 2016.

Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz – Relator.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
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