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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 090/2016
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento, até 31 de março de 2021, da ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL EMBAIXADOR ESPEDITO DE FREITAS RESENDE, rede privada, localizada em Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino              Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular.

  PROCESSO CEE/PI Nº043/2016 e 270/2015
INTERESSADO: Escola de Educação Básica e Profissional Emb. Espedito de Freitas Resende
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento de cursos e alteração de histórico escolar.
RELATOR: Cons. Acácio Salvador Véras e Silva
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Este parecer analisa os Processos CEE/PI Nºs 043/2016 e 270/2015, no qual a senhora Denise Aguiar Alvarez, Diretora da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende, rede privada, situada na rua 31 s/n, Conjunto Dirceu Arcoverde I, Bairro Itararé, em Teresina (PI),  tendo como mantenedora a Fundação Bradesco, inscrita no CNPJ sob o nº 60.701.521/0019-27, solicita deste Conselho a Renovação da  autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular e a alteração nos históricos escolares do Ensino Fundamental e do Médio, da mesma modalidade.
II – RELATÓRIO

A escola funciona em prédio próprio, dispõe de 13 salas de aula, todas climatizadas, equipadas com data show e computador, diretoria, secretaria, laboratório de ciências, laboratório de informática com os computadores conectados à internet, coordenação pedagógica, sala de professores, almoxarifado, 15 banheiros adaptados, Biblioteca com computadores conectados à internet, gabinete dentário, sala de arte, sala de reforço, sala de recursos áudios-visuais e quadra de esporte.
De acordo com a inspeção in loco realizada, em 04 de abril de 2016, pelas técnicas da SEDUC Jocilene Gonçalves Santana e Mauryane Ferreira França Dias, o corpo docente é constituído por 35 (trinta e cinco) professores com graduação, diretora e vice-diretora, orientadora pedagógica, orientador educacional, orientadora profissional e coordenadora técnica. 

O Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica estão em consonância com a legislação vigente, contemplando entre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção do aluno, recuperação e assiduidade.

No processo encontra-se: Justificativa, Organograma, Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, Relação Nominal do Corpo Docente e Técnicos Administrativo, Matriz Curricular, Calendário Escolar, Previsão de atendimento de alunos, Plano de Ações Estratégicas e Cronograma de Execução – 2016 a 2020, Proposta de Formação Continuada para Professores, Relatório Circunstanciado de Ações Desenvolvidas, Estatística do Resultado Final da Escola, Modelo do Diário de Classe, Modelo do Histórico, Modelo do Certificado de Conclusão de Curso, Comprovante de Inscrição de Situação Cadastral, Estatuto Social,  Relação de Bens da Escola, Previsão Orçamentária, Alvará de Funcionamento, Licença Ambiental, Licença Sanitária, Atestado de Regularidade, Plantas, Laudo Técnico, fotos da escola e Registro de Imóveis.
No tocante a alteração nos históricos escolares tanto do ensino fundamental quanto do médio recai na mudança de nomenclatura das séries do ensino fundamental de nove anos, como também a especificação dos componentes curriculares da base comum nacional e da parte diversificada, acrescentando o espaço para o registro da frequência anual dos estudantes, conforme documentação apresentada.  

III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, este relator recomenda ao plenário o que segue:

I - Renovar a autorização de funcionamento, até 31 de março de 2021, da ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL EMBAIXADOR EXPEDITO DE FREITAS RESENDE, rede privada, na cidade de Teresina (PI), para ofertar o Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular.
II – Determinar que a Escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.  
É o parecer S.M.J.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de abril de 2016.

Cons. Acácio Salvador Véras e Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
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