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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 093/2016
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, da ESCOLA SANTO AFONSO RODRIGUEZ, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar os cursos de Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, com recomendações.

PROCESSO CEE/PI nº 006/2016
INTERESSADO: Escola Santo Afonso Rodriguez 
ASSUNTO: Renovação de Autorização de Funcionamento do Ensino Fundamental Regular e Ensino 
                  Médio Regular

RELATORA: Helena Gomes Rosendo de Oliveira
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI nº 006/2016, no qual o representante legal, o senhor Raimundo Nonato Oliveira Barros, diretor da Escola Santo Afonso Rodriguez, rede privada, situada na Rodovia PI 112, Km 09, s/n, Bairro Socopo, na cidade de Teresina, Estado do Piauí, inscrita no CNPJ sob o nº 15.155.336/0010-91, e mantida pela Associação Nacional de Instrução – ANI, sediada na cidade de Salvador, Estado da Bahia, situada na rua  Território Guaporé, nº 244, inscrita no CNPJ sob o nº 15.155.336/0001-09, solicita deste Conselho a renovação da autorização de funcionamento para ofertar os cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, anteriormente autorizados pela Resolução CEE/PI nº 079/2012. 
II – RELATÓRIO

Trata-se de uma escola concebida, organizada e dirigida pela Companhia de Jesus, portanto uma escola confessional católica, integrante da Rede Jesuíta de Educação. No formato pela citada associação, mas na prática também sustentada pelo poder público, no caso o Governo do Estado do Piauí em parceria com a Secretaria de Educação e Cultura do Estado do Piauí – SEDUC, que garante a cessão de professores da rede de ensino estadual para a oferta do curso de Ensino Médio Regular, conforme dispõe o art. 4º do Regimento Interno (fls 3 à 30), mas não consta nos autos o documento de parceria.

 O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Interno atualizados em consonância com a LDB Nº 9394/96. A escola apresentou, ainda, modelos de diário de classe, certificado, CNPJ, alvará de funcionamento, atestado de regularidade fornecido pelo corpo de bombeiros, licença sanitária, relação do corpo docente e técnico e registros fotográficos. No entanto, observou-se que em alguns documentos, o endereço diverge um dos outros e a certidão do CNAS encontra-se vencida. 

No tocante a estrutura física, o laudo de vistoria técnica é assinado pela Engenheira Arquiteta e Urbanista Glaucilene Barbosa da Silva CAU A70498-9, e a mesma afirma que a Escola Santo Afonso Rodriguez, em suas instalações atuais, apresenta condições técnicas favoráveis ao seu funcionamento, inclusive com acessibilidade. 
A escola foi inspecionada no dia 01 de Abril de 2016 pelas técnicas do setor próprio da SEDUC, Fátima Maria Solano de Andrade Leal e Jocilene Gonçalves Santana, e as mesmas informam que a instituição possui 683 (seiscentos e oitenta e três) estudantes matriculados, sendo 494 (quatrocentos e noventa e quatro) no Ensino Fundamental Completo e 189 (cento e oitenta e nove) no Ensino Médio. A estrutura física possui 20 (vinte) salas de aulas, 10(dez) banheiros, diretoria, secretaria, coordenação pedagógica, sala para professores, sala para reuniões, almoxarifado, quadra de esportes para aulas práticas de educação física, cantina, biblioteca, laboratório de ciências e informática. O corpo docente é formado 42 (quarenta e dois), professores todos com curso superior completo, sendo que 16(dezesseis) são cedidos pelo Governo do Estado e 26 (vinte e seis) celetistas. Quanto ao registro de vida escolar, a escola possui ficha de matrícula, ficha de rendimento, livro de registro de controle dos certificados e diplomas expedidos. Os registros escolares dos estudantes estão arquivados em fichários, em processos individuais, e também estão informatizados, possui histórico escolar, porém o modelo não consta no processo, não possui livro de matrícula e nem livro de ata (registro dos concludentes por nível e modalidade de ensino). 
No relatório final a inspeção conclui que a instituição de ensino tem condição de funcionamento estando, portanto apta a sua renovação de autorização.    
 III – CONCLUSO E VOTO

Em face ao exposto e com base na análise dos autos do processo, no relatório da inspeção realizada pela SEDUC, esse relatora recomenda ao plenário renovar a autorização de funcionamento da Escola Santo Afonso Rodriguez, até 31 de Dezembro de 2020, porém faz as seguintes recomendações:

1) Que a escola apresente a este Conselho, no prazo de 60 (sessenta) dias:

a) modelo do histórico escolar;
b) modelo de certificado, observando a  Resolução 003/2014. 
c) livro de ata (Registro de concludentes por nível e modalidade de ensino), e livro de matrícula;
3) Que a escola apresente a este Conselho certidão do CNAS atualizada;
4) Que a escola providencie a unificação da documentação em um só endereço de acordo com o CNPJ;
3- Determinar que a Escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006;

4- O não cumprimento do dito neste parecer acarretará a suspensão da autorização para as atividades previstas.    

 Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de Abril de 2016.

 
Consª Helena Gomes Rosendo de Oliveira - Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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