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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 094/2016
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Opina favoravelmente pela Renovação de Autorização de Funcionamento, até 28 de Fevereiro de 2021, do EDUCANDÁRIO SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS, Rede privada em São Miguel do Tapuio (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações.

PROCESSO CEE/PI nº 045/2016
INTERESSADO: Educandário Sagrado Coração de Jesus 
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Completo Regular
RELATORA: Consª Helena Gomes Rosendo de Oliveira
 
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI nº 045/2016, no qual a representante legal, a senhora Lusiene Beserra de Sousa, diretora do Educandário Sagrado Coração de Jesus, rede privada, situado na Rua Coletor José Araújo, nº 689, Centro, em São Miguel do Tapuio (PI), tendo como mantenedora a empresa Sousa e Beserra e Cia Ltda - ME, CNPJ nº 06.992.577/0001-03, solicita deste Conselho a renovação de autorização de funcionamento para oferta do curso Ensino Fundamental Completo Regular, anteriormente autorizado pela Resolução CEE/PI nº 114/2012. 
Estão contidos nos autos do processo, entre outros documentos: Plano de Ação 2015/2017, Proposta de Formação Continuada de Professores, Contrato Social, Relatório Circunstanciado das Atividades, Regimento Interno, Proposta Pedagógica, Matriz Curricular e Relatório das Atividades Desenvolvidas.
II – RELATÓRIO

O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Interno atualizados em consonância com a LDB nº 9394/96, O Educandário além dos documentos, apresentou, modelos de diário de classe, certificado, CNPJ, alvará de funcionamento, relação do corpo docente e técnico, planta, registros fotográficos e contrato de locação. 
No tocante à estrutura física, o laudo de vistoria técnica é assinado pelo Engenheiro Civil José Virgílio Ennes Fonsêca, CREA-PI 88/D 13ª, no qual o mesmo afirma que o Educandário Coração de Jesus, em suas instalações atuais apresenta condições técnicas favoráveis ao seu funcionamento, inclusive com acessibilidade. 
A escola foi inspecionada no dia 16 de março de 2016 pela técnica do setor próprio da SEDUC, Zildene Mourão de Araújo Brito, que traz as seguintes informações: a escola possui 152 (cento e cinqüenta e dois) estudantes matriculados; 08 (oito) salas de aulas; 02(dois) banheiros; diretoria; secretaria; coordenação pedagógica; cantina; biblioteca (cantinho de leitura); possui 12(doze) professores, sendo 02(dois) com magistério nível médio, 07(sete) superior completo e 03(três) cursando. A instituição tem parceria com a prefeitura na utilização da quadra de esportes para aulas práticas de educação física. Não possui laboratório de informática e nem de ciências. Não possui acessibilidade nos banheiros porém afirma que a escola já está providenciando. 

Quanto ao registro de vida escolar, a escola possui ficha de matricula, livro de ata (Registro de concludentes por nível e modalidade de ensino), ficha de rendimento, livro de registro de controle dos certificados e diploma expedidos), os registros escolares dos estudantes estão arquivados em fichários , em processos individuais, possui histórico escolar, mas o modelo não consta no processo, não possui livro de matrícula. 
Ainda, conforme a inspeção, as aulas práticas de ciências são realizadas em parceria com o Hospital do Município. Diante dessa informação, vale lembrar que aulas de laboratório da Educação Básica devem ser teórico-práticas e devem acontecer na própria escola e os conteúdos curriculares trabalhados nessa prática não são contemplados em laboratório de análises clínicas. Além disso, de acordo com a Emenda Constitucional nº 20/1998, que altera o inciso XXXIII do artigo 7 da Constituição, é vedada a presença de menores de 18 anos em locais insalubres. 
No seu relatório final conclui que de acordo com a documentação apresentada e a inspeção realizada a escola está apta para ofertar o curso solicitado, prestando serviço de qualidade no município.
III – CONCLUSO E VOTO

Em face ao exposto, com base na análise dos autos do processo e no relatório da inspeção realizada pela SEDUC, essa relatora recomenda ao plenário:
1- Autorizar a renovação de autorização de funcionamento do Educandário Sagrado Coração de Jesus, em São Miguel do Tapuio (PI), até 28 de fevereiro de 2021;
2- Determinar à direção da Escola que apresente a este Conselho o que segue:

a) documento de aquisição do Laboratório Móvel de Ciências, no prazo de 60 (sessenta) dias, inclusive com registros fotográficos; 
b) modelo do histórico escolar;

c) Alvará de funcionamento atualizado;
3- Determinar que a Escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006;
4- O não cumprimento do dito neste parecer acarretará a suspensão da autorização para as atividades previstas.    
 Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de Abril de 2016.

 
             Consª Helena Gomes Rosendo de Oliveira - Relatora.

O Plenário do Conselho Estatual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
                    Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                 Presidente do CEE/PI             
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