
		
ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 100/2016

OPINA favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de abril de 2020, do INSTITUTO EDUCACIONAL TITO MARQUES, rede privada, na cidade de Demerval Lobão (PI) para ministrar o Curso Educação Infantil, DENEGA a oferta do Curso Ensino Fundamental Completo Regular, e CONVALIDA os estudos realizados pelos alunos em 2015/2016, com recomendações. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise os Processos CEE/PI n.ºs 020/2016 e 026/2016, ambos de 22/01/2016, que tratam respectivamente de pedido de renovação de autorização para funcionamento dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e convalidação de estudos realizados em 2015/2016 do INSTITUTO EDUCACIONAL TITO MARQUES. A instituição pertence à rede privada, tendo como mantenedora a Firma Luzineide S. Bastos - ME, inscrita no CNPJ sob o n.º 09.228.408/0001-90, localizada na Rua Frei Conrado, n.º 273, Centro - Demerval Lobão (PI). Os cursos oferecidos pelo estabelecimento de ensino receberam autorização através do Parecer CEE/PI n.º 157/2012 e Resolução CEE/PI n.º 256/2012.

II – RELATÓRIO
As técnicas da GIE/SEDUC, Franciane Lima Sousa e Rejane Maria Linhares Araújo Palácio, após realização de inspeção, esclarecem que a escola funciona em prédio alugado. Quanto à sua organização e funcionamento em termos de instalações físicas e pedagógicas, escrituração escolar, arquivo e recursos humanos; entre outros, estão de acordo com as normas vigentes, exceto em relação ao livro de matrícula e o livro de registro de documentos expedidos. Atualmente, atende 36 alunos, sendo 17 na Educação Infantil (Pré-escolar I com 05 alunos; Pré-escolar II com 02 alunos e Pré-escolar III com 10  alunos) em 02 turmas e 19 (dezenove) alunos no Ensino Fundamental, sendo 03 turmas, duas  com 07 alunos e 01 com 05 alunos, nos anos: 2º, 3º e 5º. O espaço onde funciona a sala dos professores é o mesmo que serve de depósito de livros e almoxarifado. Não existe biblioteca e muito menos a estrutura. Não existe laboratório de informática e nem computadores. No quesito instalações físicas, as técnicas constataram que a escola tem condições regulares, com 08 salas, 02 banheiros, sem espaços para diretoria, secretaria, coordenação pedagógica, sala de reunião, práticas esportivas ou quadra, laboratórios e cantina. Os instrumentais utilizados nas práticas de ciências não são adequados para os níveis de ensino ofertados. No quesito biblioteca, foi apresentado para as inspetoras um depósito plástico com alguns livros que funciona, no dizer da diretora, como “biblioteca ambulante”.  
A instituição educacional conta com Alvará de funcionamento expedido em 21/01/2016, bem como laudo de vistoria sanitária válido até 20/01/2017. É apresentado também no processo o laudo técnico assinado pelo engenheiro civil, José Paulo Pinheiro de Araújo, CREA Nº 2243-D/PI, atestando que o imóvel atende na sua plenitude as medidas de segurança e higiene necessárias para o desenvolvimento das atividades de ensino, bem como suas instalações físicas estão adaptadas para pessoas com necessidades especiais. O corpo docente é formado por 10professores com curso superior e 01 auxiliar de serviços gerais com Ensino Fundamental, todos contratados em regime de 20h.
A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar estão organizados de acordo com os objetivos da escola e dentro dos princípios que regem a LDB e as normas estabelecidas por este Conselho, assim como estão adequados à modalidade de ensino que a instituição se propõe a oferecer.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto submeto voto pela:
		
I – RENOVAÇÃO da autorização de funcionamento do Instituto Educacional Tito Marques, em Demerval Lobão (PI), para ministrar o Curso Educação Infantil, até 30 de abril de 2020.

II – DENEGAÇÃO da autorização de funcionamento para a oferta do Ensino Fundamental Completo Regular.

III – VALIDAÇÃO dos estudos realizados pelos alunos, no período entre o encerramento dos efeitos da Resolução CEE/PI nº 157/2012, em 11 de maio de 2015, até a conclusão do 1º semestre letivo da escola.

[bookmark: _GoBack]IV – DETERMINAÇÃO para que a escola, após a conclusão do 1º semestre letivo, transfira os alunos matriculados para outra escola do Sistema Estadual de Ensino, com o objetivo de conclusão do ano letivo. Este processo deve ser acompanhado pela Equipe de Gestão e Inspeção Escolar da 18ª Gerência Regional de Educação - SEDUC.

V – Determinação para que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.  

Este é o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de abril de 2016.



Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva– Relator


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.



Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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