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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 109/2016
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Opina pelo reconhecimento, até 30 de abril de 2019, do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Saúde Bucal, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, ministrado pelo COLÉGIO DINÂMICO, rede privada, com sede em Floriano (PI), recomendando que se cumpram as determinações que especifica.
PROCESSOS CEE/PI nº 190/2014
INTERESSADO: Colégio Dinâmico 
ASSUNTO: Reconhecimento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Saúde Bucal 
RELATORAS: Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio, Consª Gildete Milu da Silva Sousa       e

Consª. Helena Gomes Rosendo de Oliveira

I – INTRODUÇÃO

O Processo nº 190/2014 trata do pedido de reconhecimento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Saúde Bucal, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde. 
II – RELATÓRIO

O Parecer CEE/PI Nº 138/2015, de 24/09/2015, trata do reconhecimento do Curso Técnico de Saúde Bucal, determinando o que segue: 

I -  Suspender matrícula de novos alunos no curso em análise; 

II - Agendar reunião, em Teresina, entre a coordenação do curso e esta relatora;
III - Enviar, no prazo máximo de trinta dias:
a) a relação nominal dos alunos concludentes, constando início e término do curso,
b) a relação nominal dos atuais alunos por turma, dias e horários de funcionamento com início e término do curso;
IV - Apresentar, no prazo máximo de noventa dias, comprovação de (a):
a) instalação adequada do laboratório específico do curso e construção de acesso para pessoas com dificuldade de locomoção;
b) aquisição de acervo bibliográfico específico do curso;
c) aquisição de insumos para as aulas práticas e dos equipamentos: Autoclave, Amalgamador, RX Odontológico e Câmara Escura.
       A instituição foi cumprindo as determinações por partes, solicitando prorrogação de prazos com as alegações acatadas pela Comissão e somente, em 04 de abril do corrente, foram apresentadas as documentações comprobatórias do total atendimento, tais como: notas fiscais da aquisição de acervo bibliográfico, equipamentos e insumos para as aulas práticas e demonstração da instalação adequada dos laboratórios com a devida acessibilidade. Também foi informada a contratação de coordenador para o curso em pauta. 
Após análise da documentação a Comissão entende que o Colégio Dinâmico, neste momento, conta com condições favoráveis à oferta do curso em pauta.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Com base no exposto, a conclusão e voto da relatora consubstanciam e recomendam as seguintes deliberações:
I – Reconhecer, até 30 de abril de 2019, o Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Saúde Bucal, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, ministrado pelo Colégio dinâmico, rede privada, em Floriano;
II – Determinar, a contar da data de homologação da Resolução resultante deste Parecer, a obediência à Resolução CEE/PI nº 177/2015, ressalvados os prazos de:

a) 60 dias para alteração na matriz, da carga horária prática nos termos do Art.14;

b) 90 dias para observância das alíneas “a” e “b”, inciso II do Art. 24.

III – Determinar que os diplomas expedidos aos alunos concludentes do curso em apreço sejam submetidos à devida autenticação pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.
IV – Determinar, ainda, que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006;
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 100/2015, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de abril de 2016.

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio – Relatora

Consª Gildete Milu da Silva Sousa

Consª Helena Gomes Rosendo de Oliveira

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.

                    Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                Presidente do CEE/PI
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