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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 111/2016

Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento do COLÉGIO IMACULADA CONCEIÇÃO, rede privada, do município de Santo Antonio de Lisboa (PI), para ofertar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Completo Regular, até 31 de janeiro de 2020, com recomendações.


[bookmark: _GoBack]I – INFORMAÇÕES GERAIS

O presente Parecer resulta da análise do Processo CEE/PI nº 024/2016, no qual a Senhora Jupira da Costa Barbosa de Carvalho, diretora do Colégio Imaculada Conceição, rede privada, localizado na Av. Lino Rodrigues, nº 306, Centro, Santo Antonio de Lisboa (PI), que tem como mantenedora a Firma Jupira da Costa Barbosa de Carvalho, CNPJ nº. 00.754.815/0001-66, solicita a renovação da autorização de funcionamento para ofertar a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Completo Regular. A Escola possui autorização através da Resolução CEE/PI nº 018/2012. 

II – RELATÓRIO

O processo está instruído com Regimento Interno e Proposta Pedagógica, demonstrando compreensão quanto aos cursos que ministra. 

De acordo com a inspeção in locu realizada pelas técnicas da SEDUC e com os documentos juntados aos autos, o quadro docente da instituição é composto por 13 professores, sendo 01 com ensino médio e 12 com curso superior completo. Quanto à estrutura física, esta é relatada como boa. As instalações hidráulicas e elétricas encontram-se bem conservadas, condizentes com as informações do Laudo Técnico, assinado pelo Engenheiro João José da Luz (CREA 13.618 D/PE).

De acordo com os autos, a escola funciona em prédio próprio, possui 6 salas de aula, 2 banheiros, diretoria, sala de professores e coordenação conjugadas, espaço para educação física, biblioteca, laboratório de informática e cantina. 

Ainda, conforme a inspeção, as aulas práticas de ciências são realizadas em parceria com o hospital municipal. Diante dessa informação, vale lembrar que as aulas de laboratório da Educação Básica devem ser teórico-práticas e devem acontecer na própria escola e os conteúdos curriculares trabalhados nessa prática não são contemplados em laboratório de análises clinicas.  Além disso, de acordo com a Emenda Constitucional nº 20/1998, que altera o inciso XXXIII do art. 7º da Constituição, não é permitida a presença de menores de 18 anos em locais insalubres.

Ainda de acordo com a inspeção, a matrícula dos alunos é consignada em ficha de matricula e livro de ata, que também é utilizado para o controle de registro de expedição de diploma, histórico escolar e ficha individual do registro da vida escolar do aluno. Os registros de vida escolar dos alunos são informatizados.
Atualmente a instituição funciona nos turnos manhã e tarde, com 27 alunos na pré-escola e 82 alunos no Ensino Fundamental. 

III – VOTO

Considerando que no processo constam os documentos exigidos e a elaboração dos mesmos, esta relatora vota pela renovação da autorização de funcionamento do Colégio Imaculada Conceição, rede privada, em Santo Antonio de Lisboa (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, até 31 de janeiro de 2020, convalidando os estudos realizados pelos alunos no período entre 31 de dezembro de 2015 até a data de homologação da Resolução resultante deste Parecer. No entanto, determina que a direção da escola:

a – Apresente documento de aquisição do laboratório móvel de ciências, no prazo de 60 (sessenta) dias, inclusive com registros fotográficos.
b - Dê publicidade ao ato autorizativo resultante desde parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006. 

O não cumprimento do dito neste parecer acarretará a suspensão da autorização para as atividades previstas.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 28 de abril de 2016.



Consª Odeni de Jesus da Silva – Relatora


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.



Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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