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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 115 /2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de julho de 2018, das escolas da REDE MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE (PI), para ministrarem os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, com recomendações. Opina, ainda, pela convalidação de estudos.

PROCESSOS CEE/PI n.ºs 259/2015 e 260/2015

INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Várzea Grande (PI)
ASSUNTO: Renovação da autorização de funcionamento e Convalidação de Estudos RELATOR: Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz
      I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise os Processos CEE/PI nºs 259/2015 e 260/2015, em que o prefeito do município de Várzea Grande (PI), o senhor José Rodrigues Ribeiro Filho, vem a este Conselho solicitar a convalidação de estudos realizados em 2013, 2014 e 2015 e a renovação da autorização de funcionamento das escolas da rede municipal, bem como a autorização de funcionamento da Escola Municipal de Educação Infantil Prima Kelly para ministrar o curso Educação Infantil. 
II – RELATÓRIO
         
O regimento escolar e a proposta pedagógica encontram-se instruídos corretamente quanto ao conteúdo e a forma, apresentam uma linguagem adequada e estão compatíveis entre si. Também compõem o processo: relação das escolas da rede municipal; justificativa do prefeito José Rodrigues Ribeiro Filho quanto à ausência de portaria, decreto, contrato de locação, cedência ou escritura das escolas municipais; relação do corpo docente e técnico- administrativo; plano de ação 2013 a 2018; plano de formação continuada para professores; relatório das ações realizadas nas escolas municipais; modelo de diário de classe; modelo de certificado de conclusão do Ensino Fundamental; cadastro de pessoa jurídica; quadro detalhado das despesas; planta baixa das escolas; alvará de 2015; relação dos bens das escolas; relatório de vistoria técnica das escolas, fotos das dependências das escolas e relação do acervo bibliográfico. 
O município de Várzea Grande (PI) dispõe de 07 (sete) escolas distribuídas nas zonas rural e urbana, sendo que duas foram nucleadas: a Pré-escola tia Rosa à Escola Municipal de Educação Infantil Prima Kelly (sendo essa uma escola nova) e a Unidade Escolar do Lajeiro à Escola Municipal Zumbi dos Palmares.
De acordo com a inspeção realizada pelas técnicas da SEDUC Jocilene Gonçalves Santana e Elza de Sousa Nascimento Rocha, as escolas da rede municipal de Várzea Grande (PI) necessitam de melhorias no tocante à acessibilidade; salvo a Escola Municipal Zumbi dos Palmares. No município há nutricionista para elaboração do cardápio, acompanhamento e cumprimento do mesmo. Todos os docentes possuem graduação. As escolas da zona rural adotam o sistema multisseriado. Apenas a Escola Municipal Zumbi dos Palmares dispõe de biblioteca. Há transporte escolar: microônibus do Programa Federal Caminho da Escola, carro aberto (D20) e Kombi. Foi verificado também pela inspeção que a maioria das escolas da rede de ensino ainda necessita de um plano de melhoria de acessibilidade,
III – CONCLUSÃO E VOTO
 Diante do exposto, manifesto voto favorável:
 a) Pela convalidação dos estudos referentes aos anos de 2013, 2014 e 2015.
 b) Pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Várzea Grande (PI) para ministrarem os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, até 31 de julho de 2018.

c) Pela autorização de funcionamento da Escola Municipal de Educação Infantil Prima Kelly para ministrar o Curso Educação Infantil.

No entanto, recomenda-se que a Prefeitura Municipal:
a) Atualize o alvará de funcionamento no prazo de 60 (sessenta) dias.

b) Faça um plano de melhoria no tocante à acessibilidade nas escolas e apresente a este Conselho no prazo de 90 (noventa) dias.

c) Adquira laboratório móvel para as escolas municipais no prazo de 90 (noventa) dias.

d) Desenvolva as atividades necessárias à criação do Sistema de Educação do Município, bem como a criação do Conselho Municipal de Educação.

e) Dê publicidade ao ato autorizativo resultante desde parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.

O não cumprimento das recomendações implicará no cancelamento do ato. 
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de maio de 2016.

Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz – Relator
         

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator. 

Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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