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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 131/2016
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento, até 31 de maio de 2018, das escolas da REDE MUNICIPAL DE CAJUEIRO DA PRAIA (PI), para ministrarem o Curso Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA e renova, pelo mesmo período, a autorização de funcionamento dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações. Opina, ainda, pela convalidação de estudos relativos a dezembro de 2012 e aos anos de 2013, 2014 e 2015.
PROCESSOS CEE/PI  nºs  281/2015 e 282/2015

INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Cajueiro da Praia

ASSUNTO: Autorização, renovação de autorização de cursos e convalidação de estudos
RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos

I – INFORMAÇÕES GERAIS

 Em análise os Processos CEE/PI nºs 281/2015 e 282/2015, em que a prefeita do município de Cajueiro da Praia (PI), Vânia Regina de Carvalho Ribeiro, vem a este Conselho solicitar a renovação da autorização dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e autorização do Curso Ensino Fundamental Completo na modalidade  Educação de Jovens e Adultos - EJA, ministrados pela rede de escolas municipais, bem como solicita a validação dos estudos relativos a dezembro de 2012 e aos anos de 2013, 2014 e 2015.
II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar; dentre esta proposta pedagógica, regimento escolar, matriz curricular, conteúdos programáticos, projeto de formação continuada, relatório circunstanciado da Secretaria Municipal de Educação de Cajueiro da Praia (PI), plano de trabalho de gestão escolar, quadro funcional, relação dos bens, alvará de funcionamento, planta baixa, laudo técnico de vistoria, fotografias das instalações das escolas, decreto de criação de todas as escolas municipais, justificativa de não possuir escritura das Unidades Escolares e relação quantificada das salas de aula das  escolas. A Proposta Pedagógica encontra-se muito bem elaborada, a sua estrutura se organiza em cinco partes distintas: a primeira traz um breve histórico, a segunda trata da fundamentação do trabalho pedagógico das escolas da rede, os fins e os princípios norteadores epistemológicos, didático-pedagógico, éticos, políticos, estéticos; assim como a filosofia educacional e missão, explicitando com clareza os fundamentos que orientam a prática docente
As matrizes curriculares constam dos componentes curriculares com carga horária além do mínimo exigido. No Ensino Fundamental Regular do 1º ao 5º ano consta de 920 horas anuais, do 6º ao 9º ano consta de 1000 horas anuais e na modalidade da educação de jovens e adultos - EJA consta de 1000 horas anuais.
O Regimento Escolar, também muito bem elaborado, apresenta a estrutura organizacional da instituição e as normas que regem as ações pedagógicas e administrativas das escolas da rede municipal e encontra-se articulado com a proposta pedagógica.

Registra-se que o Regimento e a Proposta Pedagógica são únicos para todas as escolas da rede. Assim, recomenda-se que as escolas adequem estes documentos a seu contexto e a sua demanda.

Registra-se, também, que tanto no Regimento como na Proposta Pedagógica consta a política de atendimento aos alunos com deficiência, transtornos invasivos do desenvolvimento e com superdotação e altas habilidades, referindo-se inclusive na oferta de Atendimento Educacional Especializado - AEE e salas multifuncionais. No entanto, não informa quais unidades dispõem do atendimento e como são contemplados os alunos das demais escolas.
Segundo o relatório de Inspeção Escolar as escolas da rede municipal de Cajueiro da Praia (PI) dispõem das condições básicas de funcionamento, evidenciando a necessidade de definir um plano de melhoria para adequar as condições de acessibilidade, construção de refeitórios e laboratórios de ciências. As práticas de educação física são realizadas em quadras comunitárias e no pátio das próprias escolas.
III – CONCLUSÃO E VOTO

 Diante do exposto, essa relatora submete ao plenário: 
a) Autorizar, até 31 de maio de 2018, o funcionamento das escolas da Rede Municipal de Cajueiro da Praia (PI) para ministrarem o Curso Ensino Fundamental  Completo  na modalidade  Educação de Jovens e Adultos – EJA.

b) Renovar, até 31 de maio de 2018, o funcionamento das escolas da Rede  Municipal de Cajueiro da Praia (PI) para ministrarem os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental  Completo  Regular.
c) Convalidar os estudos realizados pelos alunos regularmente matriculados em dezembro de 2012 e nos anos de 2013, 2014 e 2015, conforme relações nominais constantes no Processo CEE nº 282/2015.
d) Apresentar a este Conselho, no prazo de 60 dias, a relação das escolas que dispõem do Atendimento Educacional Especializado, bem como são contemplados os alunos das demais unidades.

e)  Apresentar a este Conselho, no prazo de 60 dias, plano de providências de acessibilidade das escolas componentes da rede.
f) Recomendar que as escolas da rede adequem o Regimento e a Proposta Pedagógica a seus contextos e demandas.
g) Determinar que a Secretaria Municipal de Educação dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
h) Recomendar que a Secretária Municipal de Educação solicite a próxima renovação de autorização com  antecedência de 120 dias antes do vencimento da atual.

i) Recomendar à Secretaria Municipal de Educação que mantenha atualizados, junto ao cadastro do CEE/PI, os dados das escolas da rede, particularmente NOME DO ESTABELECIMENTO, ENDEREÇO, CURSOS OFERECIDOS, RELAÇÃO DOS PROFESSORES DA REDE e, sempre que possível, o NÚMERO DE ALUNOS ATENDIDOS.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 02 de junho de 2016.

                   Consª  Maria Margareth Rodrigues dos Santos– relatora

                     O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                        Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

                                        Presidente do CEE/PI
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