



ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 135/2016

Favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 31 de janeiro de 2021, da ESCOLA POPULAR MADRE MARIA VILLAC, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.


PROCESSO CEE/PI Nº 096/2016
INTERESSADO: Escola Popular Madre Maria Villac
ASSUNTO: Renovação de autorização de oferta de Cursos
RELATOR: Cons. Wellistony Carvalho Viana
APROVADO: 09/06/2016

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI n.º 096/2016, em que Maria Stela Rangel da Silva, CPF n.º 200.451.313-68, diretora da Escola Popular Madre Maria Villac, rede privada, em Teresina (PI), situada na Rua Santa Teresinha, nº 4481, Bairro Satélite, solicita a este Conselho a renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular. A instituição tem como mantenedora o Instituto Dom Barreto, que possui CNPJ nº 07.250.103/0002 - 30. 

II – RELATÓRIO

O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: regimento escolar; proposta pedagógica; quadro de professores e técnicos administrativos, especificando função, qualificação e respectivas áreas de atuação; plano de ações e metas; projeto de formação continuada de professores; relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, áreas e mobiliários; relação do acervo bibliográfico da escola; alvará de funcionamento; licença sanitária; planta e laudo técnico das condições de segurança e higiene do prédio e suas instalações; relação dos bens que constituem o patrimônio da escola; previsão orçamentária e diário de classe. 

Da estrutura física.

A escola funciona em um prédio próprio, em bom estado de conservação, como afirma o laudo técnico da arquiteta Maria Yvelise Martins Raulino Costa (CAU/PI A7795-0). Também a inspeção das técnicas da SEDUC, Jocilene Gonçalves Santana e Elza de Sousa Nascimento Rocha, encontrou a escola em boas condições de funcionamento com salas de aula em tamanho regular, climatizadas, mobiliário próprio e ilustrações adequadas. O prédio é adaptado e não oferece problema para pessoas com deficiências. 

Da estrutura pedagógica.

A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão organizados de acordo com os objetivos da Escola Popular Madre Maria Villac e dentro dos princípios que regem a LDB e as normas estabelecidas por este Conselho, assim como estão adequados à modalidade de ensino que a instituição se propõe a oferecer. A escola pertence à mantenedora Instituto Dom Barreto e segue a filosofia de educação do Instituto Dom Barreto, que procura oferecer uma formação integral. A escola possui todos os livros necessários para registrar a vida escolar dos estudantes. Toda a documentação dos alunos encontra-se em pastas individuais, devidamente arquivadas em fichário e informatizadas. 

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto e baseado nas informações contidas nos autos do Processo e no questionário de inspeção, encaminho ao plenário voto favorável à renovação de autorização de funcionamento, até dia 31 de janeiro de 2021, da Escola Popular Madre Maria Villac, para ministrar o Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular, determinando que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
	
É o parecer, salvo melhor juízo.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de junho de 2016.


Cons. Wellistony Carvalho Viana – Relator


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.                    


Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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