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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 141/2016

Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de junho de 2021, do SESC - CENTRO EDUCACIONAL DE PARNAÍBA, rede privada, em Parnaíba (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com recomendações.
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PROCESSO CEE/PI nº 076/2016
ASSUNTO: Renovação de autorização do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular
RELATOR: Carlos Alberto Pereira da Silva

I – ASPECTOS GERAIS

O Centro Educacional de Parnaíba, mantido pelo SESC, situado à Avenida Nações Unidas, S/N, Bairro Carmo, em Parnaíba (PI), oferece Ensino Fundamenta  Anos Iniciais Regular, autorizado pela Resolução CEE/PI nº 096/2011, deste Conselho. A mantenedora é o SESC - Administração Regional do Estado do Piauí, CNPJ 03.581.526/0010-91. A diretora é Maria do Socorro Melo Pereira, portadora de curso de Licenciatura Plena em Pedagogia, com CPF nº 394.223.563-34. A escola possui 255 (duzentos e cinqüenta e cinco) alunos no Ensino Fundamental com duração de nove anos, distribuídos nos anos de 1º a 5º, perfazendo um total de 10 (dez) turmas, nos turnos manha e tarde.

II – RELATÓRIO

O Processo CEE/PI nº 076/2016, do Centro Educacional de Parnaíba, está instruído corretamente, contendo os seguintes documentos: alvará valido até 31/12/2016; laudo técnico-assinado pelo Arquiteto e Urbanista Francisco das Chagas Sousa da Costa - CAU 53.324-6, informando que a escola preenche todos os requisitos de segurança ao seu bom funcionamento; documentos contábeis; documentos pedagógicos; regimento interno bem elaborado; proposta pedagógica bem estruturada, inclusive contendo plano de execução das ações com cronograma e responsáveis. O corpo técnico-docente é formado por 09 (nove) professores com ensino superior completo, contratados nos regimes de 20h/a e 44h/a. A matriz curricular está bem elaborada e atendendo a legislação. O relatório da inspeção, feito pelas técnicas da 1ª gerência de Educação da SEDUC, em Parnaíba, Gilvana Ferreira Parente, Ida Maria Carvalho Santos e Maria dos Milagres Nunes de Melo, constata que a escola oferece condições gerais satisfatórias ao bom andamento das atividades previstas, com sede própria, ampla, uma biblioteca espaçosa e com acervo atualizado e diversificado, área de recreação arborizada, com parque infantil, quadra coberta e piscina. A escola possui laboratório de informática e não tem o de ciências.

III – VOTO

Diante do exposto, este relator vota pela renovação da autorização de funcionamento do SESC - Centro Educacional de Parnaíba para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, até 30 de junho de 2021, recomendado: 
a) Que o alvará de funcionamento seja renovado a cada ano e enviado a este CEE/PI.
b) Que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.     

É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de junho de 2016.

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI
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