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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 153/2016
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Favorável ao credenciamento e à autorização de funcionamento, até 31 de janeiro de 2019, da COOPERATIVA EDUCACIONAL FAVORITO, rede privada, em Teresina (PI), para ofertar o curso Ensino Fundamental Anos Finais Regular.
I – Informações Gerais

O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI nº 027-A/2016, no qual a Senhora Francisca Edna Pinheiro Rodrigues, diretora da Cooperativa Educacional Favorito – CEF, rede privada, localizada na Quadra 20, Casas 08 e 09, Conjunto Bela Vista I, em Teresina (PI), e que tem como mantenedora a Cooperativa Educacional Favorito – CEF, CNPJ nº 14.975.479/0001-96, solicita a autorização para oferecer o Ensino Fundamental anos finais, na modalidade Regular.
II – Relatório
O processo está instruído com Regimento Interno e Proposta Pedagógica, demonstrando compreensão quanto aos ensino proposto pela instituição.. 

De acordo com os autos e com a inspeção in locu realizada pelas técnicas da SEDUC, a escola funciona em prédio alugado, possui 10 salas de aula, 3 banheiros, diretoria, secretaria, almoxarifado, biblioteca e cantina; não há laboratório de informática nem de ciências, sendo essas aulas práticas na escola Ideal. A prática de educação física é realizada no pátio da escola. O quadro docente é composto por 08 professores, dos quais 07 têm curso superior completo e 01 está cursando. 

Quanto à estrutura física da instituição, esta é relatada como boa; as instalações hidráulicas e elétricas encontram-se bem conservadas, devidamente condizentes com as informações do Laudo Técnico, assinado pelo Engenheiro Francisco de Assis Carvalho (RN 190061512-6).
Ainda de acordo com a inspeção, a matrícula dos alunos é consignada em ficha de matrícula, ficha de rendimento, histórico escolar, ficha individual do registro da vida escolar do aluno. Os registros de vida escolar dos alunos são informatizados. 
Atualmente a instituição funciona no turno da tarde, com 39 alunos matriculados no ensino fundamental de 9 anos, anos finais. 

III – Voto
Considerando que no processo constam os documentos exigidos e a elaboração dos mesmos, esta relatora vota pela autorização de funcionamento da Cooperativa Educacional Favorito, rede privada, em  de Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental anos finais ,na modalidade Regular, até 31 de janeiro de 2019. 
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de junho de 2016.

Consª Odeni de Jesus da Silva – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI

PAGE  
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : ceepi@bol.com.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

