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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 158/2016
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Opina favoravelmente pela renovação de autorização de funcionamento das ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE LAGOA DO SÍTIO (PI), até 31 de outubro de 2017, para ministrarem os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e na Modalidade EJA, com recomendações. Opina, ainda, pela convalidação dos estudos realizados pelos alunos matriculados no período em que as escolas estiveram sem o devido ato autorizativo. 

PROCESSO CEE/PI nº 291/2015 e 292/2015
INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Lagoa do Sítio - PI
ASSUNTO: Renovação de Autorização de Funcionamento para Educação Infantil, Ensino       Fundamental Completo Regular e na Modalidade EJA

RELATORA: Consª Helena Gomes Rosendo de Oliveira
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise os processos CEE/PI nºs 291/2015 e 292/2015, nos quais o representante legal, o senhor Antônio Benedito de Moura, prefeito do município de Lagoa do Sítio-PI, vem a este Conselho solicitar Renovação de Autorização de Funcionamento dos Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e na Modalidade Educação de Jovens e Adultos EJA, ministrados pela Rede de Escolas Municipais, anteriormente autorizadas pela Resolução CEE/PI nº 186/2009; bem como a convalidação de estudos. Verificou-se nos autos, entre outros documentos: 
a) Relação das 24 Unidades Escolares especificando o endereço e os cursos ofertados com a respectiva modalidade de ensino, alvará de funcionamento atualizado e registro fotográfico de cada uma. Sendo que treze estão desativadas e 11 escolas funcionam normalmente e compõem a Rede do Município.
b) Plano de Ação da Secretaria de Educação de 2015-2020.

c) Proposta para Formação de Professores.
d) Relatório das ações desenvolvidas pela Secretaria Municipal de Educação e demonstração dos resultados da aprendizagem alcançados nas Unidades Escolares em 2015, inclusive com registros fotográficos.
e) Matriz curricular

f) Regimento Interno e Proposta Pedagógica
g) Documento assinado pelo prefeito Municipal, justificando que pelo fato de ter assumido a Prefeitura do Município de Lagoa do Sítio- PI apenas em 2015, não encontrou no banco de dados e documentos decretos ou portarias de Criação das Escolas da Rede Municipal, mas que está empenhado em regularizar a situação junto ao CEE/PI.
h) Relação nominal do corpo docente e técnico administrativo
II – RELATÓRIO
O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Interno atualizados em consonância com a LDB Nº 9394/96. O Município, além dos documentos, apresentou: modelos de diário de classe, histórico escolar; CNPJ; planta de cada escola; certificado, porém é necessário observar a Resolução nº 003/2014; demonstrativo de receitas e despesas; relação nominal de 50 professores, sendo 47 quarenta e sete com curso superior completo, e 03 com magistério nível médio. Não foi mencionada a existência de Laboratório de Ciências. Quanto ao registro de vida escolar, as escolas possuem ficha de matricula, ficha de rendimento e ficha individual do estudante, porém não possui livro de ata (registro de concludentes por nível e modalidade de ensino), livro de matricula, livro de Registro de Controle e Certificados expedidos. No tocante a estrutura física, os laudos de vistoria técnica são assinados pelo Engenheiro Civil Leonardo Evelin CAU: A nº 55942 - 3/PI, onde o mesmo afirma que todas as escolas estão em condição de funcionamento. As escolas foram inspecionadas pelas técnicas da SEDUC, Jocilene Gonçalves Santana e Josefa Rosalha Soares Ribeiro no dia 06 de junho de 2016. As mesmas afirmam, no seu relatório, que algumas escolas principalmente na zona rural necessitam construir espaço físico para acomodar o armazenamento de alimentos, refeitório, diretoria, secretaria, biblioteca, sala de professores e área para as práticas de Educação física. No que diz respeito às instalações hidráulicas e elétricas das escolas a maioria está funcionando normalmente, algumas necessitando de reparos como a U. E. Joaquim Manoel Lima Verde e U.E.José Raimundo de Oliveira. Em relação ao esgotamento sanitário, o escoamento de dejetos acontece via fossa séptica, de encanação a céu aberto. Em relação ao refeitório nenhuma escola apresenta espaço físico específico, sendo improvisado pátio da escola e áreas de circulação. Os banheiros de algumas escolas necessitam de reformas, reparos,  limpeza e adequar as normas que regem acessibilidade, principalmente na zona rural. Vale ressaltar que a Unidade Escolar Tabocas necessita de construção de banheiros. O transporte escolar é realizado através de ônibus Caminho da Escola apresentando boas condições de funcionamento e carros terceirizados (automóveis e utilitários). Ainda existem escolas que não fazem uso de filtro para o fornecimento de água potável para os estudantes. Diante do exposto a inspeção considera que ainda não é o ideal; no entanto, tem o necessário para o funcionamento.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, com base na análise dos autos do processo e no relatório da inspeção realizada pelo setor próprio da SEDUC, essa relatora recomenda ao Plenário renovar a Autorização de Funcionamento das Escolas da Rede Municipal de Lagoa do Sítio (PI), para ministrarem os cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e na modalidade EJA, até 31 de outubro de 2017, convalidando os estudos realizados pelos estudantes durante o período em que as Escolas estiveram sem a autorização deste Conselho. Faço, porém, as seguintes recomendações:

                       
a) Que a Prefeitura apresente a este Conselho, no prazo de 90 (noventa) dias, Plano de Execução de Melhoria da estrutura física das Escolas com acessibilidade, instalações hidráulicas, construções de banheiros e fossas onde há necessidade, e logo após a execução enviar registros fotográficos de cada Unidade Escolar.
                     
b) Que a Prefeitura apresente, no prazo de 60 (sessenta) dias, plano de aquisição de                Laboratório de Ciências Fixo ou Móvel para as escolas que atendam o Ensino Fundamental.
                     
c) Que a Prefeitura apresente, no prazo de 180 (cento e oitenta) dias, ato de criação das escolas com os registros de imóvel de cada uma.
d) Que a prefeitura observe a Resolução CEE/PI nº 003/2014 quanto ao modelo de certificados.
                     
e) Que a Prefeitura providencie Livro de Ata (registro dos concludentes por níveis e modalidade de ensino), Livro de Matricula, Livro de Controle de Certificados Expedidos.
 f) Que a Prefeitura providencie, no prazo de 30 (trinta) dias, aquisição de filtros para as escolas que ainda não possuem, com registro fotográfico de cada Unidade Escolar.
                      g) Que ao cada final de cada exercício a Prefeitura apresente a este Conselho Alvará de Funcionamento Atualizado.
                      
h) Que o Município dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
                   
O não cumprimento do dito neste parecer acarretará a suspensão da autorização para as atividades previstas. 
Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de junho de 2016.

 

           Consª Helena Gomes Rosendo de Oliveira - Relatora.
O Plenário do Conselho Estatual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
               Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

                               Presidente do CEE/PI             
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