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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 159/2016
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Opina favoravelmente pela Renovação da Autorização de Funcionamento do curso de  Ensino Fundamental Completo Regular, até 31 de Maio de 2020, ministrado pela CENTRO DE ENSINO GARDNER, rede privada, em Canto do Burití (PI), convalidando os estudos realizados pelos estudantes de 01 de Junho de 2015 até á aprovação deste, com recomendações:
PROCESSO CEE/PI Nº.: 124/2016 e 125/2016
INTERESSADO: CENTRO DE ENSINO GARDNER.

ASSUNTO: Renovação de Autorização de Funcionamento Fundamental Completo Regular
RELATORA: Consª. Helena Gomes Rosendo de Oliveira.
I - RELATÓRIO
Este parecer analisa os processos CEE/PI nº 124/2016 e 125/2016 em que a senhora Silvania Maria Luz Leal, diretora do CENTRO DE ENSINO GARDNER, rede privada, situado à rua Anísio de Abreu nº 266, centro no Município de Canto do Buriti (PI), em que solicita deste Conselho Renovação de Autorização de Funcionamento  para o curso de Ensino Fundamental Completo  Regular.
A escola está autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº 165/2010 e tem como mantenedora a empresa M. S. Luz Leal Ltda – Me, com CNPJ Nº 09.244.105/0001-60, tendo como seus constituintes as Sras. Maria Aparecida Luz Leal e Silvania Maria Luz Leal. 
No referido processo está a documentação necessária para o parecer desta conselheira relatora a citar: Regimento Interno, Proposta ´Pedagógica, CNPJ, laudos técnicos, diários de classe, certificado, plano de ação para 2015, documento justificando a não solicitação da renovação no período do vencimento da autorização, organograma, matriz curricular, relação dos docentes e equipe técnica administrativa, plano de ação 2016-2020, proposta de formação continuada para professores, relatório das atividades desenvolvidas, contrato social, previsão orçamentária, alvará de funcionamento atualizado, planta baixa, registro de imóvel, registros fotográficos, relação de materiais destinados às aulas prática de educação física, porém não apresentou histórico escolar. O laudo de vistoria técnica é assinado pelo Engenheiro Civil, Paulo Afonso Matos de Carvalho CREA  Nº 24868-MG, onde o mesmo afirma que as atuais instalações do Centro de Ensino Gardner apresenta condições técnicas favoráveis ao seu funcionamento inclusive de acessibilidade.
O prédio na sua estrutura física possui, 10 salas de aulas, 08(oito) banheiros adaptados à clientela, brinquedoteca, sala de leitura, sala de multimeios, sala individual de professores para atender estudantes, sala de mecanografia, biblioteca com mais de 3.500 livros, com estantes, computadores conectados á internet para pesquisas, e cabines individuais para estudos, laboratório de informática com computadores em bancadas conectados à internet, todos em bom estado de conservação, possui laboratório de ciências, com espaço satisfatório, os instrumentais utilizados nas aulas práticas de ciências são adequados para os níveis ofertados, possui cantina com espaço físico satisfatório e o mobiliário apropriado. Quanto ao registro de vida escolar a escola possui ficha de matricula, livro de ata (registro dos concludentes por nível e 
modalidade de ensino), livro de matricula, ficha de rendimento, os registros escolares estão arquivados em fichário, em processos individuais, o registro de vida escolar dos estudantes, estão informatizados.  

A escola em tela foi inspecionada no dia 07 de Junho de 2016, pelas Técnicas da SEDUC Rejane Carvalho Moura e Fátima Maria Solano de Andrade Leal, onde as mesmas expressam que a escola apresenta boa estrutura física,  muito bonita , toda adaptada, as paredes limpas, piso todo na cerâmica, salas de aulas decoradas, climatizadas e mobiliadas para seus devidos fins, merecendo assim a sua renovação de autorização de funcionamento.

0 número de estudantes matriculados totaliza em 37 (trinta e sete) do 1º ao 7º ano, com um quadro de professores qualificados no total de 15(quinze) sendo 13 (treze) com superior completo e 02 (dois) cursando.
II - CONCLUSÃO E VOTO:
Em face ao exposto e com base na análise dos processos e na inspeção realizada pelas Técnicas da SEDUC, é que os dou  por satisfeita, sou favorável à Renovação de Autorização de Funcionamento do Centro de Ensino Gardner, para ofertar o Ensino Fundamental Completo na Modalidade Regular, até 31 de Maio 2020, convalidando  os estudos realizados pelos estudantes no período de 0l de Junho de 2015 até á aprovação deste, no entanto faço as seguintes recomendações:
a) Que a escola apresente a este Conselho no prazo de 30 (trinta) dias histórico escolar.
b) Que a escola apresente a cada final de exercício Alvará de Funcionamento Atualizado.

c) Determinar que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste  parecer conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006
d) O não cumprimento do dito neste parecer, acarretará  na suspensão dos atos autorizativos para as atividades previstas.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 30 de Junho de 2016.
Consª Helena Gomes Rosendo de Oliveira - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

            Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio

            Presidente do CEE/PI
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