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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 167/2016
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Favorável à renovação de autorização de funcionamento, até 31 de  maio de 2021, do COLÉGIO NOSSA SENHORA DAS MERCÊS, rede privada, na cidade de São Raimundo Nonato (PI)  para ministrar o Curso de Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações.

PROCESSO CEE/PI nº 135/2016
INTERESSADO: Colégio Nossa Senhora das Mercês
ASSUNTO: Renovação de autorização para ofertar o Ensino Fundamental Completo Regular
RELATORA: Helena Gomes Rosendo de Oliveira
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o processo CEE/PI nº 135/2016, no qual a representante legal,  a senhora Jaqueline Santana Ribeiro, diretora do Colégio Nossa Senhora das Mercês, rede privada, situado na Rua Coronel José Dias, nº 1413, Bairro Aldeia, em São Raimundo Nonato (PI), mantido pela Associação Socieducativa Mercedária,  inscrita no CNPJ sob o nº 15.157.837/0008-92, solicita deste Conselho a renovação de autorização de funcionamento para ofertaro curso Ensino Fundamental Completo Regular, anteriormente autorizado pela Resolução CEE/PI nº 110/2011. 

O Colégio Nossa Senhora das Mercês, sendo uma entidade sem fins lucrativos, recebe anuidade ou seu equivalente parcelamento, sob forma de mensalidade escolar dos seus estudantes efetivamente matriculados, na forma da legislação vigente, de acordo com o Contrato de Prestação de Serviços Educacionais.

Nos autos estão contidos, entre outros documentos:
a) Plano de Ação - 2016 à 2020
b) Plano para Formação Continuada de Professores 
c) Relatório dos Projetos Pedagógicos 2011 - 2015
d) Estatuto da Associação Socioeducativa Mercendária - ASEM
e) Planejamento Orçamentário para 2016
f) Regimento Interno, Proposta Pedagógica e Matriz Curricular
II – RELATÓRIO

O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Interno atualizados e em consonância com a LDB Nº 9394/96. A escola, além dos documentos, apresentou modelos de diário de classe, certificado, histórico escolar, relação nominal do corpo docente e técnico administrativo, CNPJ, planta baixa, alvará de funcionamento atualizado, licença da vigilância sanitária, registro de imóveis e registros fotográficos. 
No tocante à estrutura física, o laudo de vistoria técnica é assinado pelo Engenheiro Civil Péricles Macário de Castro, CREA 12.030 D/BA, no qual o mesmo afirma que a Colégio Nossa Senhora das Mercês encontra-se com sua edificação e instalações  em bom estado de conservação, podendo ser perfeitamente utilizadas para os fins a que se propõe. 
A escola foi inspecionada no dia 22 de junho de 2016 pelos técnicos do setor próprio da SEDUC, Edvaldo Gomes da Silva, Nicileide dos Santos A. Ferraz, Joana Dark Ribeiro de Negreiros e Leila Pereira de Oliveira. Os mesmos afirmam que a escola possui 512 (quinhentos e doze) estudantes matriculados, sendo 118(cento e dezoito) na Educação Infantil, 323 (trezentos e vinte e três) no Ensino Fundamental Regular, e 71 (setenta e um) no Ensino Médio Regular. A estrutura física é constituída por 24 (vinte e quatro) salas de aulas, 22 (vinte e dois) banheiros, biblioteca com estantes e computadores conectados á internet, diretoria, secretaria, salas para professores, coordenação pedagógica, reuniões, almoxarifado, cantina com espaço satisfatório e mobiliário apropriado. As aulas práticas de educação física são realizadas na quadra de esportes., não foi informado a existência do laboratório de informática e nem o de ciências, embora exista nos autos a relação de materiais utilizados para aulas práticas de ciências. O corpo docente é formado por 32 (trinta e dois) professores, todos com curwo superior completo e regidos pela CLT.
Quanto ao registro de vida escolar, a instituição possui ficha de matrícula, livro de ata (registro de concludentes por nível e modalidade de ensino), livro de matrícula, ficha de rendimento, livro registro de controle dos Certificados de Diplomas expedidos; os registros escolares dos estudantes estão arquivados em fichários, em processos individuais e também são informatizados.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, com base na análise dos autos do processo, e no relatório da inspeção realizada pela SEDUC, esse relatora recomenda ao plenário; 
1) Renovar, até 31 de maio de 2021,  a autorização de funcionamento do Colégio Nossa Senhora das Mercês, com sede na cidade de São Raimundo Nonato (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo;
2) Que a escola apresente a este Conselho, no prazo de 60 (sessenta) dias: 
a)plano  de aquisição do laboratório de informática ou registro fotográfico de existência do mesmo;

b) documentos de aquisição do laboratório de ciências, mesmo que seja móvel, ou registros fotográficos do mesmo;
3) Que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006;
4) Que a escola a cada final de exercício apresente  à este Conselho Alvará de 
 Funcionamento Atualizado.

O não cumprimento do dito neste parecer, acarretará a suspensão da autorização para as atividades previstas.         

 Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 04 de julho de 2016.

 
Consª Helena Gomes Rosendo de Oliveira - Relatora
O Plenário do Conselho Estatual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio

Presidente do CEE/PI
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