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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 170/2016
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento, até 31 de maio de 2021, das ESCOLAS MUNICIPAIS DE HUGO NAPOLEÃO (PI), para ministrarem os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, com recomendações.
1 – ASPECTOS GERAIS
O prefeito municipal de Hugo Napoleão (PI), Hélio Rodrigues Alves, CPF nº 630.559.703-06, encaminha o Processo CEE/PI nº 077/2016, solicitando renovação da autorização das escolas da rede municipal, cuja validade expirou em 31.05.2016. 
2 – RELATÓRIO

O Processo CEE/PI nº 077/2016 está instruído com toda a documentação exigida. O regimento interno segue modelo padrão, ajustado para todas as escolas da rede. A proposta pedagógica está bem elaborada, os componentes curriculares bem distribuídos, e um plano de metas com objetivos e cronograma, com base nos indicadores educacionais do município, além de um plano de formação continuada. O corpo docente tem qualificação adequada na área de formação, contando no momento com 39 professores no total, além de 49 servidores de apoio administrativo.

São 10 escolas, sendo que cinco estão paralisadas. O processo apresenta o Alvará de Funcionamento das escolas válidos até 31.12.2016, fornecidos pela Prefeitura, acompanhados de Laudos Técnicos que atestam as condições de segurança do prédio e as condições de acessibilidade, assinado pelo Engenheiro Civil Joaquim Rodrigues Alves Júnior (CREA-PI nº 19046).
Foi solicitada uma inspeção junto à Gerência de Inspeção Escolar, que apresentou um relatório circunstanciado enumerando as características de cada uma das escolas visitadas, assinado pelas técnicas da SEDUC Fátima Maria Solano de Andrade Leal e Mauryane Ferreira França Dias. O relatório menciona as condições de funcionamento das escolas da rede com riqueza de detalhes e ilustrado com fotografias. Com relação ao transporte de estudantes a inspeção constatou que é realizado através de ônibus escolares.
Foi constatado que a Escola Municipal Doroteu Alves da Mota e a Escola Municipal José Alves Pitombeira possuem salas improvisadas como refeitório e cozinha e teto precisando de retelhamento e limpeza. 

O escoamento de dejetos ocorre por meio de fossas sépticas. A rede de esgoto e a encanação em algumas escolas são a céu aberto. Nenhuma das escolas apresenta espaço físico especifico para refeitório, sendo o mesmo improvisado.  Os banheiros estão em boas condições, mas não estão adequados às normas de acessibilidade.
3 – VOTO
Diante do exposto, este relator vota pela renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais de Hugo Napoleão (PI), até 31 de maio de 2021, para ministrarem os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, com as seguintes recomendações:
1) Que o município providencie retelhamento e limpeza do teto das escolas Doroteu Alves da Mota e José Alves Pitombeira no prazo máximo de 60 (sessenta) dias e comprove perante o Conselho.
2) Que o município providencie, no prazo máximo de 60 (sessenta) dias, fossas para as escolas que não têm e acessibilidade nos banheiros, sob pena de revogação da renovação de autorização.
3. Que o município dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.

É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 04 de julho de 2016.

Cons. Marcelo Rodrigues de Siqueira – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio
Presidente do CEE/PI 
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