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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI n.º 177 /2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de junho de 2021, da ESCOLA SÃO JOSÉ, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações.      
PROCESSO CCE/PI nº 132/2016, de 30/05/2016
INTERESSADO: Escola São José
ASSUNTO: Renovação de autorização de curso
I – RELATÓRIO

O pedido de renovação de autorização do Curso Ensino Fundamental Completo Regular da Escola São José, rede privada, situada na Quadra 90, Casa 14, na cidade de Teresina (PI), no Bairro Parque Piauí, CEP: 64.025-220, CNPJ nº. 12.327.060/0001-00, foi formulado pela diretora da escola, professora Maria do Perpétuo Socorro Silva Soares. O ato autorizativo da referida escola é a Resolução CEE/PI nº 088/2011, emanado do Parecer CEE/PI nº 105/2011, cujo vencimento é 30/06/16.

A Escola foi inspecionada pelas técnicas da SEDUC Jocilene Gonçalves Santana e Elza de Sousa Nascimento Rocha, cujo relatório data de 29 de junho de 2016.  O relatório apresentado mostrou que a estrutura física (inclusive com nova edificação), pedagógica, documental, humana e de equipamentos da escola garante condições satisfatórias de funcionamento e de acessibilidade à clientela, contando com 11 salas de aula climatizadas, três salas equipadas com data show; 01 diretoria; 01 cantina; 01 secretaria; 01 sala para professores; 07 banheiros, adequados à clientela; 01 biblioteca com bibliografia adequada aos níveis de ensino; 02 laboratórios de informática com 14 computadores e 01 laboratório de ciências; 01 sala para mecanografia e 01 sala para coordenação; 01 área de recreação adequada e 01 auditório climatizado para 300 lugares. Portanto, a inspeção constata nos comentários do relatório “que a escola merece receber a renovação de funcionamento”.
O regimento escolar está coerente com o que prescreve a Lei 9.394/96, contendo, dentre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção e níveis de aproveitamento, freqüência, carga horária e recuperação.
A proposta pedagógica atende às exigências legais vigentes. O quadro de pessoal é constituído de 01 diretor, 01 coordenadora, 01 secretária, 22 professores com graduação e 05 contratados pelo regime celetista.

As práticas de educação física são realizadas duas vezes por semana, no contra turno, em quadra da escola, localizada na Rua Humberto de Campos, nº 1253 – Lourival Parente.

O registro da vida escolar é realizado em instrumentos conforme a exigência legal. A matriz curricular contempla disciplinas da Base Nacional Comum e da parte diversificada. A escola desenvolve projetos nas áreas científico-culturais e de lazer, envolvendo escola e família.
O número de alunos matriculados por turmas no Ensino Fundamental de 09 anos é: 03 turmas de 1º ano com 49 alunos; 03 de 2º ano com 67 alunos; 02 de 3º ano com 58 alunos; 02 de 4º ano com 34 alunos; 02 de 5º ano com 57 alunos; 02 de 6º com 71 alunos; 02 de 7º ano com 60 alunos; 03 de 8º ano com 70 alunos e 03 turmas de 9º ano com 79 alunos, todas nos turnos manhã e tarde. 

O Alvará de funcionamento está em dia, com vencimento previsto para o ano de 2017. O laudo técnico foi assinado pelo engenheiro civil, Angelo Cavalcante da Silva, CREA 19846-D/PI, onde o mesmo diz que em decorrência de visita in loco e levando em consideração as condições encontradas no local, existe acessibilidade em todos os espaços da escola, mesmo se tratando de estrutura de 02 pavimentos; portanto a mesma não apresenta barreiras intransponíveis a portador de qualquer deficiência e que a estrutura predial apresenta condições satisfatórias com regularidade nas estruturas físicas, elétricas e hidráulicas, tendo aberturas para ventilação e condições de higiene também satisfatórias.  

II – DO PARECER e VOTO


Conforme especificado no laudo de vistoria técnica e no relatório de inspeção, somos favoráveis à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de junho 2021, da Escola São José, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, previsto na proposta pedagógica apresentada, às fls. 33 a 101 dos autos do processo, recomendando que:

1. a escola mantenha sempre atualizado o alvará de funcionamento. 
                        2. a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 08 de julho de 2016.

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                                             Cons. Antonio Fonseca dos Santos Neto
      Presidente do CEE/PI
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