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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 178/2016


[bookmark: _GoBack]Opina favoravelmente pelo credenciamento da instituição e pela autorização de funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança a ser ministrado pelo Instituto de Educação São Paulo-IESP, rede privada, com sede na cidade de Manoel Emídio (PI).


PROCESSO CEE/PI nº 023/2016
INTERESSADO: INSTITUTO DE EDUCAÇÃO SÃO PAULO - IESP
ASSUNTO: Credenciamento da Instituição e Autorização para oferta do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança.
RELATORAS: Consª. Eliana Maria Mendonça Sampaio, Consª.Gildete Milu da Silva Sousa e Consª. Helena Gomes Rosendo de Oliveira.

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI nº 023/2016, do Instituto de Educação São Paulo - IESP, rede privada, situado na Avenida 1º de maio, s/n, Centro, em Manoel Emídio (PI), no qual a diretora do referido instituto solicita a este Conselho Estadual de Educação a autorização para oferta do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança.  A Instituição tem como mantenedora a Empresa Gláucia Barradas dos Santos - ME, CNPJ nº 06.020.178/0002-61.
.
  II – RELATÓRIO

Do ponto de vista formal, no que se refere ao Curso Técnico, após o cumprimento de diligências, o processo apresenta-se instruído com a documentação regulamentar exigida. Quanto aos elementos de definição relativos ao plano do curso pleiteado, tanto a instituição de ensino como a mantenedora estão contempladas na documentação que instrui os autos.
 O plano de curso contempla aspectos como justificativa, objetivos do curso, requisitos de acesso, perfil de conclusão dos egressos, organização curricular, matriz curricular, critérios de avaliação, relação das instalações e equipamentos, composição do laboratório, acervo da biblioteca, descrição do diploma e explicita a oferta nas formas subsequente e concomitante, especificando que o ingresso é facultado ao aluno com 17 anos que esteja cursando a partir do 2º ano do Ensino Médio ou aquele que já concluiu o Ensino Médio. Apresenta relação de docentes demonstrando a qualificação acadêmica regulamentar dos professores que ministrarão os componentes curriculares.  Os planos estão organizados de acordo com o Catálogo Nacional de Cursos Técnicos - CNCT. 
A organização curricular do curso é apresentada em matriz descritiva, tem duração de vinte meses, estruturada em quatro módulos sequenciais e articulados, abrangendo uma carga horária total de 1.420 horas/aula, sendo 1.220 de aulas teórico-práticas e 200 horas de visitas técnicas. A conclusão de todos os módulos permite a Habilitação Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho. 
O relatório da inspeção escolar informa que o Instituto funcionará nas instalações de uma unidade escolar da rede municipal conforme contrato de cessão do Prefeito Municipal, com alguns espaços compartilhados, conta com salas de aulas, laboratório de informática compartilhado com a biblioteca, o acervo bibliográfico suficiente para atendimento de alunos e professores. O laboratório específico equipado e instalado em espaço satisfatório.
Com base no relatório foi solicitado da mantenedora que comprovasse a instalação do referido curso obedecendo ao que determina as normas específicas, tanto em relação ao espaço físico quanto ao compartilhamento com outras instituições. A direção da Instituição enviou documentação, inclusive com fotografias, demonstrando o atendimento em horário exclusivo para esse curso e também com todos os espaços definidos para a oferta do curso em referência.
Com base em todos os dados considera-se que a escola encontra-se organizada e com as condições básicas para oferta do curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatora consubstanciam e recomendam as seguintes deliberações: 

I – Credenciar o Instituto de Educação São Paulo - IESP, rede privada, localizado na Avenida 1º de Maio, s/n, Centro, em Manoel Emídio (PI), mantida pela Empresa Gláucia Barradas dos Santos - ME, CNPJ nº 06.020.178/0002-61, como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí.

II–Autorizar o funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança, nas formas concomitante e subsequente a ser ministrado pelo Instituto de Educação São Paulo - IESP, com base no Plano do Curso, peça documental que integra os autos do processo em pauta.

III – Determinar que a direção da instituição de ensino solicite, junto a este Conselho, o pedido de reconhecimento do curso em referência com antecedência mínima de seis meses da conclusão das primeiras turmas.

IV -Determinar, ainda, que a Escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.   

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 100/2015, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

É o parecer, S M J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de julho de 2016.
	

Consª Eliana Maria Mendonça Sampaio – relatora


Consª Gildete Milu da Silva Sousa 


Consª Helena Gomes Rosendo de Oliveira

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.


Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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