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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 187/2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, da ESCOLA REINO ENCANTADO, rede privada de Cristino Castro (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular. 

     PROCESSO CCE/PI n°142/2016

     INTERESSADO: Escola Reino Encantado – Cristino Castro (PI)
ASSUNTO: Renovação de autorização de cursos
I – ASPECTOS GERAIS

A Escola Reino Encantado, da rede privada da cidade de Cristino Castro (PI), situada na Rua Simão Borges, S/N - Centro, CEP: 64.920-000, solicita, através do Processo CEE/PI nº 142/2016, a renovação da autorização de funcionamento para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular. A escola tem como mantenedora a Firma Rodrigues e Costa Ltda, com CNPJ 01.369.259/0001-77, e são constituidoras as senhoras Maria Guadalupe Rodrigues Santiago e Maria Arlete Costa e Silva. A diretora é Maria Guadalupe Rodrigues Santiago.

II – RELATÓRIO

No processo encontra-se: Regimento Escolar, Projeto Político Pedagógico, Relações dos bens, Relação dos docentes e técnicos todos com CLT, Plano de ação pedagógica, Plano de Formação de Professores, Relatório Circunstanciado das Ações, Modelo de Diário de Classe, Modelo de Certificado de Conclusão do Ensino Fundamental, Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, Alvará de funcionamento, Planta baixa, Laudo Técnico, Fotos da escola, Contrato Social, Descrição do material de educação física, Descrição dos equipamentos do Laboratório de Ciências e Acervo Bibliográfico.
 A Escola possui 275 alunos na sua totalidade, sendo 77 alunos na Pré - Escola e 198 alunos no Ensino Fundamental. Segundo a inspeção, a escola possui quadra coberta para a prática de educação física, uma biblioteca e quatro banheiros sendo todos adaptados. Quanto ao laboratório de informática, este funciona meio improvisado; porém os computadores são todos conectados a internet e os alunos utilizam quando necessário. Conforme a inspeção, a escola está apta a seu funcionamento. 

III – VOTO

Diante do exposto, este relator vota pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, da Escola Reino Encantado, da cidade de Cristino Castro (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de Julho de 2016.
Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz – Relator

              

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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