

ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 191/2016


Favorável à renovação de autorização de funcionamento, até 31 de julho de 2021, do COLÉGIO MÉRITO, rede privada, em Paulistana (PI), para ministrar os cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, com recomendação.


PROCESSOS: CEE/PI Nº 130/2016
INTERESSADO:COLÉGIO MÉRITO
ASSUNTO: Renovação de autorização para Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular.
RELATOR: Cons. Wellistony Carvalho Viana
APROVADO: 14/07/2016


I – INFORMAÇÕES GERAIS

O Colégio Mérito, com sede na Rua Senador Cândido Ferraz, nº 49 – Centro, em Paulistana (PI), mantido pela entidade Colégio Mérito Ltda – ME, CNPJ 04.762.695/0001-08, vem pela diretora, Srª. Lucimary Santana da Silva, através do Processo CEE/PI nº. 130/2016, de 24 de maio de 2016, solicitar renovação de autorização para ministrar os cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular. Nos autos do processo, encontram-se todos os documentos necessários para análise e parecer, dentre os mesmos: Regimento Interno, Projeto Pedagógico, relação de professores, matriz curricular, cópia do CNPJ, relação de bens, laudos técnicos e alvará da prefeitura, que vencerá em 31/12/2016.
	
II – RELATÓRIO

A instituição funciona em prédio alugado e conta com as seguintes dependências: 10 salas de aula, 03 banheiros adaptados à clientela, área coberta para recreação, laboratório de informática e de ciências, biblioteca, cantina, quadra de esportes, diretoria, secretaria e sala dos professores. 
O colégio possui 05 turmas de Educação Infantil, com um total de 143 crianças matriculados; no Ensino Fundamental, a escola possui 12 turmas com o total de 160 estudantes no turno da manhã e 156 no turno da tarde; no Ensino Médio, a escola possui 02 turmas com um total de 45 estudantes. A prática esportiva é realizada na quadra esportiva da própria escola. O laudo de vistoria técnica foi fornecido pelo engenheiro civil Edivaldo Bernardes Bezerra - CREA-PI 1353-D. PI 9º REGIÃO, no qual o mesmo atesta que no referente à adequação arquitetônica, o prédio está de acordo com a legislação, no entanto, não dá outras informações sobre as condições de segurança, higiene do prédio e de suas instalações elétricas e hidráulicas.
No que diz respeito à estrutura pedagógica, o quadro de professores é formado por 32 docentes com curso superior completo ou a completar. O regimento interno está em consonância com o projeto político pedagógico. Apenas um fato a observar é a inclusão errada do Ensino Religioso entre as Ciências da Natureza no Ensino Médio. 
O relatório da Gerência de Inspeção Escolar – GIE informa que os documentos da organização técnico-administrativo, incluindo livro de matrícula, ficha de rendimento, livros de registro, boletim e histórico escolar estão todos de acordo com as exigências do CEE/PI.

III –VOTO

Em face do exposto e baseado nas informações contidas nos processos e nos relatórios de inspeção, encaminho ao plenário voto nos seguintes termos:
1) Renovar a autorização dos cursos requeridos, até dia 31 de julho de 2021, do Colégio Mérito; 
2) Recomendar que a escola observe as disposições sobre o Ensino Religioso da Resolução CEE/PI nº 112/2016;
3) Determinar que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do                                  Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de julho de 2016.



Cons. Wellistony Carvalho Viana – Relator


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.



Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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