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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 200/2016
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Opina pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de julho de 2019, do EDUCANDÁRIO SÃO BENEDITO, rede privada, em Beneditinos (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com recomendações. 
PROCESSO CEE/PI nº 158/2016 
INTERESSADO: Educandário São Benedito – Beneditinos (PI)
ASSUNTO: Renovação de Autorização de Curso
RELATORA: Cons.ª Gildete Milu da Silva Sousa
I – ASPECTOS GERAIS
A senhora Janaina dos Santos Silva, diretora do Educandário São Benedito, localizado na Avenida Presidente Vargas, nº 569, Centro, CEP: 64.380-00, em Beneditinos (PI), mantido pela empresa J. Santos Silva Ltda - ME, CNPJ 03.318.601/0001-35, requer renovação da autorização de funcionamento para ministrar o Ensino Fundamental anos iniciais regular,  através do Processo CEE/PI nº 158/2016. 

Atualmente a instituição oferece a Educação Infantil e os anos iniciais do Ensino Fundamental autorizada pela Resolução CEE/PI nº 08/2011, com vigência expirada em 31 de janeiro de 2016.
O processo está instruído com a documentação exigida pela Resolução CEE/PI nº 003/2014.
II – RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regular; dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Interno atualizados, necessitando apenas de algumas recomendações que serão especificadas neste parecer. Consta ainda nos autos do processo: relação nominal dos docentes e técnicos, matrizes curriculares, diários de classe,  proposta de formação continuada para os professores, relatório circunstanciado, alvará de funcionamento atualizado, escritura pública e registro de imóveis da escola, previsão orçamentária para 2016 e planta baixa. 
Quanto ao aspecto físico o relatório da inspeção e os registros fotográficos, constataram que a escola possui 4 (quatro) salas de aulas que não apresentam boas condições de funcionamento, não há climatização suficiente, as carteiras dos estudantes não são adequadas à faixa etária a qual eles pertencem, podendo causar fadiga, problemas ortopédicos e atrapalhar a aprendizagem; 01 (uma) diretoria onde funciona também a secretaria; não possui sala para os professores, não há sala específica para a Coordenação Pedagógica e a prática de Educação Física é realizada na área livre da escola que não oferece condições para  tal atividade. Não foram apresentados brinquedos; o piso não é regular e naturalmente o local deve expor, especialmente os estudantes do turno da tarde, aos raios solares, causando desconforto. O prédio é adaptado apenas em parte, não existindo rampas para os banheiros e nem o alargamento das portas. Não há biblioteca na escola, mas há uma sala de estudos que merece ser melhorada e 01(uma) cantina em condições de funcionamento insatisfatório. Não possui laboratório de ciências e nem de informática.

O corpo docente é formado por 7 (sete) professores, sendo 6 (seis) portadores de curso superior e 1 (um) concluindo este curso. Atualmente a escola atende 18 (dezoito) estudantes na Educação Infantil e 73 (setenta e três) no Ensino Fundamental, anos iniciais, regular.
Com relação à vida escolar do estudante a escola possui: ficha de matrícula, ficha de rendimento e histórico escolar e não possui livro de registro de controle dos certificados expedidos, livro de ata com registros dos concludentes por nível e modalidade e livro de matrícula. O registro de vida escolar dos estudantes é informatizado. 
A escola foi inspecionada em 30 de julho de 2016 por técnicas da SEDUC /GIE. As mesmas afirmam que a escola dispõe de boas condições para o seu funcionamento.  

III - CONCLUSÃO E VOTO
                        Em face ao exposto a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário as seguintes deliberações:

a) Aprovar a renovação de autorização de funcionamento, até 31 de julho de 2019, do Educandário São Benedito, rede privada, localizado em Beneditinos (PI), para ministrar o Curso  Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.
b) Determinar que a escola providencie e apresente comprovação ao CEE/PI, no prazo de 90 (noventa) dias:

· carteiras escolares condizentes com a faixa etária e tamanho dos estudantes, conforme reza  a norma ABNT NBR 14006;

· 01 sala específica para os professores;
· 01 sala para a Coordenação Pedagógica;
· Adequação da cantina ao Manual das Cantinas Escolares do Ministério da Saúde;

· 01 espaço coberto para a prática da Educação Física;

· Rampas para os banheiros e alargamento das portas conforme a Resolução CEE/PI nº 057/2016;
c) Determinar que a direção do Educandário São Benedito, a cada final de exercício, apresente a este Conselho Alvará de Funcionamento atualizado.
d) Determinar, ainda, que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.

O não cumprimento do dito neste parecer acarretará a suspensão da autorização para as atividades previstas.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 1º de agosto de 2016.

                                       Cons.ª  Gildete Milu da Silva Sousa - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

                                              Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier
                                                           Presidente do CEE/PI
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