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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
ParecerCEE nº 220/2016


[bookmark: _GoBack]Opina favoravelmente pela alteração da Unidade Certificadora do Município de São João do Arraial (PI) da Unidade Escolar João Mariano Ribeiro para a Unidade Escolar Francisco Tomaz, rede estadual – Projeto Caminhando para o Futuro.


1 – RELATÓRIO

O Superintendente de Ensino da Secretaria de Estado da Educação do Piauí, pelo Processo CEE/PI nº 291/2016, de 25/10/16, solicita alteração da Unidade Certificadora do Município de São João do Arraial (PI) da Unidade Escolar João Mariano Ribeiro para a Unidade Escolar Francisco Tomaz, rede estadual – Projeto Caminhando para o Futuro, justificando que os alunos foram matriculados no Censo Escolar da Unidade Escolar Francisco Tomaz.

2 – VOTO

Considerando que o pleito nada interfere na metodologia de execução do referido Projeto apresento parecer favorável à alteração da Unidade Certificadora do Município de São João do Arraial (PI) da Unidade Escolar João Mariano Ribeiro para a Unidade Escolar Francisco Tomaz, rede estadual – Projeto Caminhando para o Futuro.


É o parecer, S M J.


Gabinete da Presidência do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de novembro de 2016.



Consª. Maria Pereira da Silva Xavier – Relatora


A Presidente do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova, ad referendum, o parecer da relatora.



Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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