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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 225/2016
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de agosto de 2019, das ESCOLAS MUNICIPAIS DE SÃO JULIÃO (PI), para ministrarem os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA, com recomendações. 
PROCESSO CEE/PI nº: 209/2016
INTERESSADO: Prefeitura Municipal de São Julião (PI)
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento de cursos
RELATORA: Consª. Gildete Milu da Silva Sousa
I – INFORMAÇÕES GERAIS
 Em análise o Processo CEE/PI nº 209/2016, no qual o prefeito do município de São Julião, José Francisco de Sousa, vem a este Conselho solicitar a renovação da autorização dos Cursos Educação Infantil e  Ensino Fundamental Completo Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, ministrados pela rede de escolas municipais. Os cursos estavam autorizados pelas Resoluções CEE/PI nºs 014/11 e 015/11, totalizando 09 (nove) unidades escolares, sendo 2 (duas) nucleadas em outras escolas. 
Estão contidos nos autos, entre outros documentos:

a)   Relação das 09 (nove) unidades escolares da rede municipal em funcionamento, especificando o endereço e os cursos que  ofertam, com a respectiva modalidade;
b)   Regimento Escolar e Projeto Político Pedagógico, tendo como anexos as matrizes curriculares do Ensino Fundamental Regular Completo e da Educação de jovens e Adultos- EJA;
c) Relação dos servidores e professores da rede, com a qualificação e a lotação de cada um;
d) Juntada de documento atendendo a diligência solicitada pela conselheira;
e) Relatório de Inspeção realizada no período de 24 a 28 de outubro de 2016.

II – RELATÓRIO

Após diligência requerida por esta conselheira, a Prefeitura Municipal de São Julião (PI) deu entrada neste conselho da juntada de documentos, os quais atendem as recomendações e as decisões elencadas na diligência. A Prefeitura teve o prazo de 20 (vinte dias) para cumprir o que foi diligenciado, o qual foi cumprido rigorosamente. Com relação ao regimento da rede e a proposta pedagógica, encontram-se instruídos corretamente e estão compatíveis entre si. Na modalidade EJA, as escolas municipais de São Julião  (PI) estão de acordo com a Resolução CEE/PI nº 061/2015.
Alguns detalhes que não estavam compreensíveis no Regimento Escolar foram corrigidos após a diligência encaminhada à Prefeitura, porém no relatório de inspeção, assinado pela técnica da SEDUC, Mauryane Ferreira França Dias, constam aspectos relacionados à estrutura física das escolas que merecem ser reparados. A  saber:  
· A despensa da Unidade Escolar Antônio Rodrigues precisa de reparo no forro e nas paredes que apresentam rachaduras;
· A cozinha da Unidade Escolar Rodão de Alencar Bezerra, necessita ser ampliada e pintada; 

· A Creche Irmã Maria Edamala, necessita de uma reforma urgente em suas dependências físicas, pois a iluminação e a ventilação das salas de aula são precárias; na entrada da escola existem degraus altos impossibilitando a acessibilidade; possui uma sala de aula dividida com outra, o que leva as crianças a ter acesso ao banheiro, passando por outras salas;
· A despensa da Unidade Escolar Jovino Maximino de Alencar, precisa de organização, pois os alimentos estão armazenados de forma inadequada e divide o espaço com o material de limpeza;
· As escolas estão utilizando bebedouros elétricos sem as velas de filtragem da água que os estudantes consomem. 

A Resolução CEE/PI nº 015/2011 que renova a autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental, na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA a ser ministrado pelas escolas da rede municipal de São Julião (PI), venceu em 28 de fevereiro de 2014 e não foi solicitada convalidação de estudos dos estudantes da rede no período descoberto.
III – CONCLUSÃO E VOTO

 Em face ao exposto a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário as seguintes deliberações: 

1. Renovar a autorização de funcionamento, até 30 de agosto de 2019, para as 09 (nove) escolas da rede municipal de São Julião (PI) ministrarem  os Cursos Educação Infantil e  Ensino Fundamental Completo, nas modalidades Regular e EJA, conforme relação contida no processo, cessando os efeitos das Resoluções CEE/PI nºs 014/2011 e 015/2011, que autorizavam os cursos anteriormente;
2. Recomendar ao município que apresente a este Conselho, no prazo de até 120 dias, comprovação através de registros fotográficos das providências tomadas com relação as pendências a seguir :
a) reparo no forro e nas paredes da despensa da Unidade Escolar Antônio Rodrigues que apresentam rachaduras;
b) ampliação e pintura da cozinha da Unidade Escolar Rodão de Alencar Bezerra;
c) iluminação e ventilação das salas de aula da Creche Irmã Maria Edamala, construção de rampas de acessibilidade na calçada da frente da creche;
d) organização da despensa da Unidade Escolar Jovino Maximino de Alencar e a retirada IMEDIATA dos produtos de limpeza do local de armazenamento dos alimentos;
e) aquisição e colocação de velas de filtro para todos os bebedouros elétricos das escolas.
1. Recomendar ao município que crie seu próprio sistema educacional com seu respectivo Conselho Municipal de Educação;
2. Determinar ao município que dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Gabinete da Presidência do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 07 de dezembro de 2016.

Consª. Gildete Milu da Silva Sousa – Relatora
A presidente do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou o parecer da relatora.
Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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