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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 230 /2016
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2020, do INSTITUTO EDUCACIONAL SÃO JOSÉ, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, na modalidade Regular.
  PROCESSO CEE/PI n° 305/2016
  INTERESSADO: Instituto Educacional São José
ASSUNTO: Renovação de Autorização de Cursos  
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI n.º 305/2016 que trata do pedido de renovação de autorização de funcionamento do Instituto Educacional São José para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, na modalidade Regular. A instituição pertence à rede privada, tendo como mantenedora a Firma Instituto Educacional São José Ltda – Epp, inscrita no CNPJ sob o n.º 41.259.532/0001-25, localizada na Av. Jornalista Josípio Lustosa nº 6918, Bairro Mocambinho I, CEP: 64.010-790, em Teresina (PI). A requerente é a senhora Rosimar de Carvalho Bezerra Melo,  diretora da escola.  

II – RELATÓRIO

O último ato autorizativo da escola venceu em 30 de novembro de 2015, mas a direção justifica que, por ocasião de protocolos exigidos pelo corpo de bombeiro, infelizmente tiveram que atrasar o compromisso em dar entrada no processo de pedido de renovação  da autorização de funcionamento. A escola dispõe de prédio próprio com ótimas condições de funcionamento, tendo 32 salas de aula climatizadas, quadra de esporte coberta e corpo docente com 61 professores com curso superior completo, celetistas com 20 horas aula. 

A inspeção detectou que a instituição funciona de forma organizada e dentro dos padrões de exigência das leis vigentes, e que a mesma realizou melhoras em sua estrutura física como na biblioteca, recepção e sala dos professores. Ressalta, ainda, a ampliação e renovação do acervo da biblioteca. 

No processo encontra-se também: Regimento Escolar e Proposta Pedagógica, matriz curricular do Ensino Fundamental e do Ensino Médio, relação nominal dos docentes e técnicos, plano de ação de 2016 a 2020, plano de ação continuada para docentes, relatório circunstanciado das ações, ficha de frequência, planejamento mensal, modelo de certificado do Ensino Fundamental e do Ensino Médio, CNPJ, contrato social, relação dos bens, previsão orçamentária para 2016, alvará de funcionamento, planta baixa, projeto de proteção e combate a incêndio e pânico, vistoria do corpo de bombeiro, laudo técnico do Engenheiro Léo Ricardo dos Santos Silva afirmando que a instituição apresenta condição de segurança e higiene, uma vez que seus elementos construtivos estão em bom estado de conservação. Segundo o laudo técnico a escola apresenta todas as acessibilidades. São apresentadas, ainda, fotos da escola, fotos das atividades escolares, relação quantificada das dependências, descrição das instalações, equipamentos e materiais de Educação Física, relação de material de laboratório e descrição do acervo bibliográfico.
 Segundo a inspeção a escola possui prédio próprio; no entanto, no corpo do processo encontra- se um contrato de locação de imóvel, sendo que não se justifica esta locação.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando os elementos observados no relatório técnico do CEE/PI e na Inspeção da SEDUC, sou de parecer favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2020, do Instituto Educacional São José, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, na modalidade Regular e pela convalidação dos estudos realizados pelos alunos matriculados no período entre o encerramento da Resolução CEE/PI nº 282/2010, em 30 de novembro de 2015 até a presente data, recomendando que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 15 de dezembro de 2016.
Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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