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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 240/2016
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Opina pelo reconhecimento, até 31 de dezembro de 2020, do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Agropecuária integrado ao Ensino Médio, integrante do Eixo Tecnológico Recursos Naturais, ministrado pela Escola Família Agrícola Dom Edilberto - Dona Jandira Nunes Martins – EFADE VII, integrante da rede pública, com sede no município de Santa Cruz do Piauí (PI), com recomendações.
I – INTRODUÇÃO
Pelo Processo CEE/PI nº 250/2016, a Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, CNPJ n.º 06.554.729/0001-96, solicita deste Conselho o reconhecimento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Agropecuária integrado ao Ensino Médio, integrante do Eixo Tecnológico Recursos Naturais, cuja autorização foi concedida pela Resolução CEE/PI Nº 199/2016, ofertado pela Escola Família Agrícola Dom Edilberto - Dona Jandira Nunes Martins - EFADE VII, situada na Localidade Tabuleiro, s/n, zona rural, em Santa Cruz do Piauí – Pi. Para verificar, in loco, as condições de oferta do curso em referência foi nomeada comissão pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 067/2016.

II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar e a avaliação do curso foi realizada observando as dimensões: Organização Didático-Pedagógica e Administrativa, Organização Técnica e Docente, Instalações Físicas e Infraestrutura. A comissão apresentou instrumental informando essencialmente o que segue:

1 – Organização Didático - Pedagógica: O curso está organizado em três anos letivos, com carga horária de 4.100 horas teórico-práticas e 200 horas de estágio supervisionado, totalizando 4.300 horas, atendendo a carga horária prevista para o curso conforme normas vigentes. O estágio supervisionado é realizado no Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Santa Cruz do Piauí e em uma propriedade rural, conforme convênios constantes nos autos. Atualmente, a escola atende 54 alunos, sendo 19 concludentes. Funciona em regime de alternância, que consiste na organização da formação em espaços e tempos diferenciados, alternando período na escola e período no meio familiar, onde o aluno durante o mês permanece quinze dias na escola e quinze dias com a família.

2 - Organização Técnica e Docente: O corpo docente é reduzido, conta com poucos professores, sendo que um professor ministra até três disciplinas, por esta razão há professores que ministram disciplina para as quais não dispõe de formação própria; conta com coordenador pedagógico com formação em Filosofia. Não dispõe de secretário, no entanto informa que já solicitou à SEDUC, mas ainda não foi encaminhado.
3 - Instalações Físicas e Infraestrutura: O prédio foi recém construído, conta com boas condições física, elétrica e hidráulica, com ambientes amplos e climatizados, possui biblioteca com acervo tanto do núcleo comum como da parte específica, conta com espaço para laboratório do curso de Agropecuária e também um para o curso de Agroindústria, mas ambos não estão sendo utilizados. As práticas de zootecnia deverão ser adequadas e se encontram em desuso. A comissão sugere a contratação de um veterinário e de um zootecnista e a aquisição de animais domésticos (aves e suínos). O laboratório de informática possui 21 computadores, mas sem acesso a internet.                       
A comissão aplicou 34 (trinta e quatro) questionários e os alunos demonstraram satisfação com o curso, porém uma grande parte lamenta a falta de aulas práticas. 
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatora consubstanciam e recomendam as seguintes deliberações:
I – Reconhecer, até 31 de dezembro de 2020, o Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Agropecuária integrado ao Ensino Médio, integrante do Eixo Tecnológico Recursos Naturais, ministrado pela Escola Família Agrícola Dom Edilberto - Dona Jandira Nunes Martins - EFADE VII, situada na Localidade Tabuleiro, s/n, zona rural, em Santa Cruz do Piauí-Pi, mantida pela Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, inscrita no CNPJ n.º 06.554.729/0001-96;
II– Determinar que a escola providencie, com urgência, a contratação de professores para as disciplinas que estão sendo ministradas por docentes que não são habilitados para este fim; a instalação de internet no laboratório de informática; a aquisição dos animais domésticos, assim como as adequações do laboratório de zootecnia para realização das práticas respectivas, como condição indispensável ao próximo reconhecimento;
III– Determinar à direção da Escola Família Agrícola Dom Edilberto - Dona Jandira Nunes Martins - EFADE VII que os diplomas expedidos aos alunos concludentes do curso em apreço sejam submetidos à devida autenticação pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade. 
IV – Determinar, ainda, que a direção da Escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.       

 É o parecer, S M J. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de dezembro de 2016.

Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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