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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 242/2016
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Opina favoravelmente pela mudança de mantenedora e renovação de autorização de funcionamento, até 30 de setembro de 2021, do COLÉGIO CPI, rede privada de Teresina(PI), para ministrar os cursos Ensino Fundamental anos finais Regular e Ensino Médio Regular, com recomendações.

PROCESSO CEE/PI n.º 268/2016

INTERESSADO: Colégio CPI 

ASSUNTO: Mudança de mantenedora e  renovação da autorização de funcionamento de cursos

RELATORA: Viviane Fernandes Faria

 
I – INFORMAÇÕES GERAIS

O Colégio CPI, rede privada de Teresina, situado na Rua Heitor Castelo Branco, nº 3090, bairro Frei Serafim, em Teresina (PI), tem como mantenedora atual a firma CPI Sistema de Ensino Ltda -ME, com CNPJ nº 14.199.074/0001-03 e como constituidora Girlene Figueredo Viana, sendo diretora pedagógica  a senhora Morgana Moreira Sales do Nascimento. 

A Resolução CEE/PI n 143/2011 autorizou o  funcionamento   do Colégio CPI até 30 de setembro de 2016.

II – RELATÓRIO

O Colégio CPI apresenta no processo o requerimento de mudança da atual mantenedora CPI Sistema de Ensino Ltda -ME, para  CPI Sistema de Ensino Eireli- ME , tendo como constituidora Virgínia Figueiredo Viana Santana . O processo está instruído corretamente, atendendo o que diz a Resolução CEE/PI 19/2004.

O processo de autorização de funcionamento para ministrar Ensino Fundamental anos finais Regular e Ensino Médio Regular está  bem instruído, com toda a documentação exigida, com regimento interno e proposta pedagógica bem elaborados, corpo técnico e docente bem qualificados e cronograma de execução das ações estratégicas de desenvolvimento da escola. 

O cronograma e  regimento interno do Colégio CPI devem estar em consonância quanto à organização da estrutura administrativa e técnica, especificamente quanto à nomenclatura, que em todos os documentos do processo consta como diretoria administrativa, enquanto que  no regimento e organograma aparece como diretoria de ensino.

O relatório de inspeção feito pelas técnicas da SEDUC Maria do Pérpetuo Socorro de Oliveira e Mauryane Ferreira França Dias, apresenta o prédio com estrutura adequada, ambientes climatizados e mobiliário apropriado, registros escolares organizados e informatizados. O colégio apresentou relatório de vistoria técnica e de acessibilidade, com laudo afirmando plenas condições para funcionamento, porém sem o carimbo do engenheiro responsável com a inscrição no CREA.

III – VOTO

Diante do exposto, esta relatora vota favoravelmente pela mudança de mantenedora e renovação da autorização de funcionamento, até 30 de setembro de 2021, do COLÉGIO CPI, rede privada de Teresina (PI), para ministrar os cursos Ensino Fundamental anos finais Regular e Ensino Médio Regular, no entanto:
1) Determina que a escola apresente impreterivelmente, no prazo de 30 dias, o relatório de vistoria técnica  com assinatura, nome e inscrição no CREA do engenheiro responsável pelo laudo;
2) Recomenda que a escola apresente em 60 dias, as devidas correções no regimento escolar.
3) Determina ainda que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de dezembro de 2016.

Consª Viviane Fernandes Faria – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consª Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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