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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 002/2017
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de agosto de 2021, da COOPERATIVA EDUCACIONAL FREI HENRIQUE, rede privada, na cidade de São João do Piauí (PI), para ministrar os  Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo  Regular, com recomendações.
   PROCESSO CEE/PI nº 188/2016
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento de cursos

INTERESSADO: Cooperativa Educacional Frei Henrique - São João do Piauí (PI) 

RELATOR: Danilio César Moraes da Silva Cruz
I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI n.º 188/2016 que trata do pedido de renovação de autorização de funcionamento da Cooperativa Educacional Frei Henrique para ministrar os Cursos Educação Infantil e  Ensino Fundamental Completo Regular. A instituição pertence à rede privada, tendo como mantenedora a Cooperativa Educacional Frei Henrique - CEFHE, inscrita no CNPJ sob o n.º 07.882.255/0001-74, localizada na Praça Honório Santos, nº 630, Centro, CEP: 64.760-000, em São João do Piauí (PI). A requerente é a senhora Cynara Damasceno Carvalho e Sousa, diretora presidente da cooperativa.  

II – RELATÓRIO

A escola dispõe de prédio alugado com 14 salas de aulas e quadra de esporte. O corpo docente conta com 28 professores, sendo 23 com ensino superior completo e 5 cursando o ensino superior em regime cooperado. A cooperativa tem 338 estudantes matriculados.
No processo encontram-se: justificativa;  organograma; Regimento Escolar; Projeto Político Pedagógico; matriz curricular; relação nominal dos docentes e técnicos; proposta de ação continuada para professores; relatório de atividades; diário de classe; modelo de certificado do Ensino Fundamental; CNPJ; Estatuto Social da CEFHE; declaração de registro; Ata da Assembléia Geral de Constituição; relação dos bens; alvará de funcionamento; planta baixa; relatório de vistoria técnica; fotos das dependências; contrato de locação; descrição das instalações, equipamentos e materiais da educação física; descrição de equipamentos do laboratório; descrição das instalações da biblioteca e acervo bibliográfico.

Segundo a Inspeção a escola dispõe de boas condições de funcionamento para atender a demanda solicitada e possui condições físicas adequadas para atender a clientela. A escola possui rampas de acessibilidade.

   III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, e considerando os elementos observados no relatório técnico do CEE/PI e na Inspeção da SEDUC, sou de parecer favorável à renovação da autorização de funcionamento da Cooperativa Educacional Frei Henrique, até 31 de Agosto de 2021, para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, com as seguintes recomendações:

1. Que a Cooperativa apresente a este Conselho, no prazo de 30 dias, o alvará de funcionamento relativo ao exercício de 2017. 
2. Que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 12 de janeiro de 2017.
                    Cons. Danilio César Mores da Silva Cruz - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

                         Consª Maria Pereira da Silva Xavier

                                      Presidente do CEE/PI
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