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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 013/2017
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Favorável à renovação da autorização de funcionamento, até dia 31 de dezembro de 2017, do COLÉGIO ESQUADRUS, rede privada, com sede na cidade de Teresina (PI), para ministrar os cursos Ensino Fundamental Anos Finais Regular e o Ensino Médio Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI nº 184/2016.

INTERESSADO: Colégio Esquadrus.

ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento
RELATOR: Acácio Salvador Véras e Silva
I – INFORMAÇÕES GERAIS
O Processo CEE em análise, protocolado sob o número 184/16, a direção do Colégio Esquadrus, solicita renovação da autorização para oferecer o Ensino Fundamental Anos Finais Regular e Ensino Médio Completo Regular. A instituição pertence à rede privada, fica sediada na Rua Elizeu Martins, 1308 – Centro, em Teresina (PI), CEP: 64.00-120, e tem como mantenedora a Firma Colégio Esquadrus Limitada – ME,  com CNPJ nº 63.510.317/0001-98. 
A autorização de funcionamento encerrou-se no dia 07 de abril de 2016, por esse fato o Diretor administrativo encaminhou ofício ao CEE/PI (Fl. 05) justificando os motivos que levaram ao atraso da solicitação de renovação. O processo foi encaminhado para diligência e inspeção no dia 30 de agosto de 2016.
II – RELATÓRIO
O colégio foi inspecionado pela Técnica Jocilene Gonçalves Santana, do setor de Gestão e Inspeção Escolar - GIE da SEDUC. O processo encontra-se instruído corretamente com a documentação exigida, dentre esta: regimento escolar e a proposta pedagógica que estão em consonância com a legislação vigente, contemplando entre outros aspectos, a avaliação da aprendizagem, promoção do aluno, recuperação e assiduidade; relação nominal do corpo docente e técnico administrativo, plano de ações do colégio, programa de formação continuada para professores, relatório circunstanciado das ações desenvolvidas, modelo do diário de classe, modelo do certificado de conclusão de curso, comprovante de inscrição de situação cadastral, relação de bens da escola, previsão orçamentária, alvará de funcionamento, licença sanitária, plantas, laudo técnico assinado pela arquiteta Cristiane Mary Soares Nonato Silva, CAU/PI- A29090-4, fotos do colégio, e contrato de locação comercial.
O Colégio Esquadrus funciona em prédio alugado, contando com sete salas de aula, diretoria, cantina, 04 (quatro) banheiros (não consta a informação se estão adaptados), almoxarifado, sala de professores, laboratório de ciências (desativado por reforma no telhado), biblioteca e área de recreação. O colégio não dispõe de espaço próprio para as aulas de educação física, mas faz uso da quadra de esporte da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer – SEMEL, através da permuta por 05 (cinco) bolsas integrais de estudo (Termo de compromisso fl.151). A técnica informa que o “prédio é antigo com acesso de entrada dificultosa através de escadas com corrimão, bem como o acesso a cantina, biblioteca e o pátio coberto”. Também não consta informação se existe acesso adequado para portadores de necessidades especiais. Por outro lado, informa que recentemente passou por benfeitorias no piso e no teto.
Para o trabalho docente conta com dezoito professore(a)s, todos com nível superior completo. O quadro discente consta com 29 (vinte e nove) alunos no Ensino Fundamental e 89 (oitenta e nove) no Ensino Médio, ambos no turno manhã.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Assim, em face do exposto, embasado no relatório de inspeção da técnica da GIE, e na análise do processo, submeto à apreciação deste CEE/PI voto favorável à renovação da autorização de funcionamento, até dia 31 de dezembro de 2017,  do Colégio Esquadrus, com sede na cidade de Teresina (PI),  para ministra os cursos Ensino Fundamental Anos Finais Regular e Ensino Médio Regular, com as seguintes recomendações:
a) Determinar que até o fim  do prazo do ato autorizativo resultante deste Parecer, como condição para emissão de novo ato, o Colégio apresente neste CEE  laudo técnico atestando a adequação das barreiras arquitetônicas que garantam o acesso de pessoas com deficiência;  
b) Determinar, ainda, que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante desde Parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006 nas escolas.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de janeiro de 2017.

Cons. Acácio Salvador Véras e Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consa Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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