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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 015/2017
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2020, do CEV COLÉGIO – Unidade Jóquei, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Anos Finais Regular e Ensino Médio Regular, com determinações.

1 – ASPECTOS GERAIS

O CEV Colégio-Unidade Jóquei funciona no Edifício Eurobusiness, andar A, Salão Madrid, na Avenida Jockey Clube, 299, CEP: 64.049-240, em Teresina (PI) É mantido pelo Grupo Educacional CEV LTDA - EPP, CNPJ nº10.905.451/0002-02, tendo como diretor o Sr. Álvaro Nolleto de Souza Filho. O colégio foi  credenciado e autorizado pela resolução CEE/PI nº 358/2010 para o funcionamento dos Cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, até dezembro de 2015.

2 – RELATÓRIO

O CEV Colégio- Unidade Jóquei apresenta o processo bem instruído, com regimento escolar, proposta político pedagógica e plano de formação de docentes em consonância com a Resolução CEE/PI nº 003/2014 e a legislação educacional. O corpo docente e técnico é qualificado, com professores de todas as áreas do conhecimento com graduação e pós-graduação.

Situado em dois andares alugados do Edifício Eurobusiness, o colégio tem 07 (sete) salas de aula climatizadas, biblioteca e salas destinadas à administração e professores.  A infra-estrutura está em boas condições de funcionamento e com acessibilidade de acordo com laudo técnico assinado por engenheiro credenciado pelo CREA e do relatório de inspeção das técnicas da SEDUC, com todos os equipamentos necessários ao funcionamento. A prática esportiva é realizada no ginásio localizado na escola matriz.

Os planos de ação e de formação continuada não diferenciam as ações das unidades Centro e Jóquei, referindo-se a um total de 580 estudantes do ensino fundamental, porém a equipe de inspeção observou que na Unidade Jóquei funcionam apenas o Ensino Médio, com turmas do 2º e 3º ano e, de acordo com o relatório de inspeção, a oferta do ensino fundamental será gradativa de acordo com a demanda. O plano de ação não contemplou as metas e cronograma de execução para um período mínimo de 5 anos, conforme estabelecido na resolução CEE/PI 03/2014.

Em nova inspeção realizada em 10.01.2017 com o objetivo de verificar se a escola dispunha de estrutura física para a oferta dos Anos Iniciais, do Ensino Fundamental, as técnicas do Conselho Estadual de Educação confirmaram a oferta do 2º e 3º ano do Ensino Médio e a disponibilidade de 7 salas de aula mobiliadas e equipadas. 

Permanecendo a dúvida quanto às instalações adequadas para oferta dos anos iniciais do Ensino Fundamental, esta relatora esteve na escola em 19.01.2017 questionando a coordenação quanto à solicitação de autorização para o Ensino Fundamental, sendo informada que a escola não ofertará os anos iniciais, mas apenas os Anos Finais do Ensino Fundamental.

3 – VOTO

Diante do exposto, conferível nos autos e no relatório da inspeção, esta relatora emite parecer e voto nos seguintes termos:
a – Renovação da autorização de funcionamento do CEV Colégio - Unidade Jóquei para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Anos Finais Regular e Ensino Médio Regular, até 31 de dezembro de 2020; 
b – Denegação da renovação de autorização para o Ensino Fundamental Anos Iniciais, considerando que a escola localizada em um edifício comercial não é adequada, quanto ao mobiliário, área de recreação e cantina, para crianças de 6 a 10 anos; 

c – Convalidação dos estudos realizados pelos alunos no período entre o encerramento dos efeitos da Resolução CEE/PI nº 358/2010, em 31 de dezembro de 2015, até a homologação do ato resultante deste parecer.

No entanto, determina o que segue:

1– Que a escola apresente a este Conselho:
a. no prazo de até 30 (trinta) dias,  justificativa do atraso de solicitação da renovação de autorização;

b. no prazo de até 60 (sessenta dias),  as ações estratégicas,  metas e cronograma de execução para os próximos três anos, com previsão de oferta do Ensino Fundamental  Anos Finais na Unidade Jóquei;
2 – Que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante desde Parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 19 de janeiro de 2017

Consª Viviane Fernandes Faria - Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

      Consª Maria Pereira da Silva Xavier

                Presidente do CEE/PI
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