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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 020/2017
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Opina Favoravelmente pelo credenciamento e pela autorização de funcionamento do INSTITUTO EDUCACIONAL SABER VIVER, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Ensino Fundamental Anos Iniciais na modalidade Regular, até 31 de janeiro de 2020, com recomendações.
Processo CEE/PI Nº 234/2016

INTERESSADO: Instituto Educacional Saber Viver
RELATOR: Danilio César Moraes da Silva Cruz
I – INFORMAÇÕES GERAIS

O Instituto Educacional Saber Viver, rede privada, situado na rua Lourival Mesquita, nº1686, bairro Santa Maria da Codipe, CEP; 64.012-430, em Teresina (PI), mantido pela Firma Irene Marques de Abreu – ME, inscrito no CNPJ sob o nº 16.597.508/0001-59, vem solicitar a este Conselho, pelo Processo CEE/PI nº 234/2016, a autorização de funcionamento do curso de Ensino Fundamental anos iniciais Regular. 

II – RELATÓRIO
 
O processo encontra-se instruído com toda documentação exigida, dentre esta: Regimento Escolar, organograma, proposta de formação continuada dos professores, diário de classe, CNPJ, relação de bens da escola, previsão orçamentária, alvará, licença sanitária, licença ambiental, atestado de regularidade do corpo de bombeiro, planta baixa, laudo técnico, fotos da escola, contrato de locação, relação de material de educação física, e acervo bibliográfico.
O processo encontra – se de acordo com as normas estabelecida pela Resolução CCE /PI nº 003/2014.

 No processo, em sua justificativa, folha 07, a instituição informa que iria funcionar com Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, mas no requerimento consta  solicitação apenas para o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, o que foi considerado por este conselheiro. 

Segundo a inspeção, o prédio da escola é alugado, pequeno e de estrutura física regular. Possui cinco salas de aula e uma de apoio, todas necessitando de limpeza e pintura; diretoria e secretária funcionam no mesmo espaço; as reuniões são feitas no pátio; e a educação física realizada aos sábados, em horários divididos.  Assim sendo, as condições de funcionamento são consideradas mínimas para o nível solicitado.                             
II – CONCLUSÃO E VOTO

 Em face do exposto e considerando a inspeção realizada, verifica-se que a escola tem condições técnicas, pedagógicas e administrativa para o  funcionamento do curso que propõe.

 Assim, este relator emite parecer favorável à autorização de funcionamento, até 31 de janeiro de 2020, do Instituto Educacional Saber Viver, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com as seguintes recomendações: 
1) Que, no prazo de até 30 (trinta) dias, a escola apresente a este Conselho um plano de melhoria estrutural no que diz respeito a pintura e limpeza do prédio;
2) Que a escola faça as adaptações necessárias quanto à acessibilidade tanto nos banheiros como nas portas e comprove através de fotos;
3) Que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
Este é o Parecer s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de Janeiro de 2017.

Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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