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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 021/2017
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2018, do INSTITUTO ÊXITO DE ENSINO, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações. 

PROCESSO CEE/PI nº 200/2016

INTERESSADO: Instituto Êxito de Ensino
ASSUNTO: Renovação de autorização de curso
RELATOR: Cons. Danílio César Moraes da Silva Cruz

I – INFORMAÇÕES GERAIS

Este parecer analisa o Processo CEE/PI nº 200/2016, no qual a Sra. Maria Teresinha de Sousa Alcântara, diretora do Instituto Êxito de Ensino, rede privada, situado no Conjunto José Francisco de Almeida Neto, Quadra 08, Casa 05, Setor A, Bairro Mocambinho II, CEP: 64.009-700, em Teresina (PI), solicita a este Conselho renovação de autorização para oferta do Curso Ensino Fundamental Completo Regular. A Instituição tem como mantenedora a firma Carvalho & Alcântara LTDA, inscrita no CNPJ nº 05.446.405/0001-71. A escola foi autorizada por meio da Resolução CEE/PI nº 383/2010, vencida em 31 de dezembro de 2015.
II – RELATÓRIO



A escola foi inspecionada pela técnica Maria do Perpétuo Socorro de Oliveira, da Secretaria Estadual de Educação – SEDUC. O relatório da inspeção escolar, que compõe este processo, consta que a escola funciona em prédio próprio adaptado e adequado para oferta do curso, que atualmente atende 02 (duas) turmas do Ensino Fundamental de oito anos e 07 (sete) turmas do Ensino Fundamental de nove anos. O relatório descreve ainda que a estrutura da escola é boa, mas carecendo de uma limpeza e pintura em alguns espaços. Conta com onze salas de aulas, uma diretoria, uma secretaria, um almoxarifado, quatro banheiros e espaço para práticas de educação física. Por outro lado, uma biblioteca ainda está sendo implantada e não conta com laboratório de ciências. Os registros de vida escolar dos alunos encontram-se organizados em fichários. O Instituto conta um dezessete docentes com formação compatível com o curso proposto.


O processo encontra-se instruído com a documentação exigida, dentre esta um ofício da sócia administradora, Maria Teresinha de Sousa Alcântara, solicitando a prorrogação de prazo referente à Resolução CEE/PI nº 383/2010, cópia do RG das sócias proprietárias, justificativa, organograma, regimento escolar, proposta pedagógica, relação de docentes, plano de ação, proposta continuada de formação de professores, modelo de diário de classe, modelo de certificado (o mesmo não está de acordo com a Resolução CEE/PI nº 003/2014), CNPJ, contrato social, relação dos bens da escola, previsão orçamentária, alvará de funcionamento, atestado de regularidade do corpo de bombeiro (vencido), licença ambiental, licença sanitária, planta baixa, laudo técnico e fotos das dependências da escola. 

III – CONCLUSÃO E VOTO:



Em face ao exposto, o relator recomenda ao Plenário as seguintes deliberações:

a) Renovar a autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2018, do Instituto Êxito de Ensino, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular.
b) Determinar que a direção do Instituto Êxito de Ensino adote as providências de recomendações de ordens estruturais como a implantação imediata da biblioteca, assim como foi determinado no Parecer CEE/PI nº 391/2010, da Conselheira Maria Margareth Rodrigues dos Santos, no qual a mesma pede implantação da biblioteca. O não cumprimento implicará em condições indispensáveis para a próxima renovação de autorização.

a) Determinar que a direção da escola apresente, no prazo de 30 dias, o modelo de certificação do Ensino Fundamental de acordo com o que se pede na Resolução CEE/PI nº 003/2014.

b) Determinar que a direção da escola apresente a este Conselho, no prazo de 90 (noventa) dias, atestado de regularidade do corpo de bombeiro. 

c) Determinar que a direção da escola solicite, no prazo de 30 dias, a convalidação de estudos referente ao período em que funcionou sem a devida autorização deste Conselho, justificando o motivo do atraso da solicitação da renovação.
d) Determinar, ainda, que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer.

                  O não cumprimento dessas recomendações implicará na anulação deste ato.

                  É o parecer, s.m.j.

 Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de janeiro de 2017.

Cons. Danílio César Moraes da Silva Cruz – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

            Consa Maria Pereira da Silva Xavier

            Presidente do CEE/PI
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