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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº  038/2017
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Opina sobre pedido de renovação da autorização de funcionamento, até 31 de outubro de 2020, do EDUCANDÁRIO SANTO ANTÔNIO, rede privada, em Alto Longa (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, com determinações.
PROCESSO CEE/PI nº 161/2016 (21/06/16) 

INTERESSADO: Educandário Santo Antônio – Alto Longá (PI) 

ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento
RELATOR: Cons. Acácio Salvador Véras e Silva
I-INFORMAÇÔES GERAIS
O presente processo trata da solicitação de renovação da autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Completo Regular, ministrado pelo Educandário Santo Antônio, iniciativa privada, subscrito por sua titular Maria da Cruz Vieira Moura, conforme demonstrado às fls. 1 e 3. O estabelecimento está localizado na cidade de Alto Longa (PI), na Rua Antonino Freire, nº131, Bairro Piçarra, CEP: 64.360-000, tendo como mantenedora a empresa individual firmada em nome de Maria da Cruz Vieira Moura - ME, com registro no CNPJ nº 06.351.454/0001-93. 
II-RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído corretamente com a documentação exigida; dentre esta: Justificativa do Requerimento; Regimento Escolar; Projeto Político Pedagógico; Matriz Curricular e o Conteúdo Programático; Relação do Pessoal Docente / Administrativo; Plano de Ação; Proposta de Formação Continuada; Relatório de Atividades; Diário de Classe; Modelo de Certificado; além de outros elementos/documentos relativos a uma organização escolar em condições regulares de funcionamento, conforme a Resolução CEE nº 003/2014. Por outro lado, observa-se que o Alvará de Licença encontra-se vencido.
Foi realizada a Inspeção Padrão a cargo de uma funcionária técnica da Secretaria de Educação (SEDUC), que em cujo relato certifica que o Educandário Santo Antônio funciona em prédio próprio adaptado e adequado para oferta dos cursos. Atualmente atende 02 (duas) turmas da Pré-Escola e 06 (seis) turmas do Ensino Fundamental de nove anos. O relatório descreve ainda que a estrutura geral da escola é boa. Conta com 05 salas de aulas, uma diretoria / secretaria, um almoxarifado e 03 banheiros adaptados, biblioteca, laboratórios de informática e de ciências. Por outro lado, o Educandário não possui espaço para prática de educação física, que é realizada em quadra de esporte de Escola Municipal. Os registros de vida escolar dos alunos encontram-se organizados em fichários e informatizados.
III-CONCLUSÃO E VOTO:
Em face ao exposto, o relator recomenda ao Plenário as seguintes deliberações:

a) Aprovar a renovação da autorização de funcionamento, até 31 de outubro de 2020, do Curso Ensino Fundamental Completo Regular, ministrado pelo EDUCANDÁRIO SANTO ANTÔNIO, rede privada, em Alto Longa (PI).

b) Determinar que a direção do EDUCANDÁRIO SANTO ANTÔNIO providencie o Alvará de Licença e apresente a este Conselho, no prazo de 30 (trinta) dias.

c) Determinar à escola que dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.
d) Encaminhar ao Ministério Público, aos gestores municipal/estadual e à direção do EDUCANDÁRIO SANTO ANTÔNIO a informação da irregularidade do uso de um espaço público (quadra de esporte) por uma instituição privada.
É o parecer e o voto, s. m. j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 02 de fevereiro de 2017.
Cons. Acácio Salvador Véras e Silva – Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consa Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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