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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 052/2017
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Opina pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de julho de 2021, do COLÉGIO PROGRESSO, rede privada, na cidade de Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Etapas Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA, com recomendação.
I – INTRODUÇÃO
O Colégio Progresso, criado, instalado e mantido pela firma Instituto de Ensino O Progresso Ltda, inscrito no CNPJ nº 63.507.016/0001-05, situado na Quadra – 80 Casas – 07 e 17, no Bairro Dirceu Arcoverde, Teresina (PI), CEP: 64.077-180, tendo como diretor Edson Barbosa Carneiro, solicita, por meio do Processo n.º 324/2016, a este Conselho Estadual de Educação, renovação de autorização para oferta dos Cursos Ensino Fundamental, Etapas Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade de Educação de Jovens e Adultos - EJA.
II – RELATÓRIO

De acordo com o relatório da inspeção realizada pela Técnica da Gerência de Inspeção Escolar – GIE, Sra. Jocilene Gonçalves Santana, o colégio funciona em prédio próprio, adaptado para as atividades escolares, possui 08 (oito) salas de aulas, 01 (uma) diretoria, secretaria, sala de professor, almoxarifado, cantina, 04 (quatro) banheiros adaptados, biblioteca, laboratório de ciências e laboratório de informática. A prática de educação física ocorre em uma quadra localizada em frente à escola, porém, a mesma possui um pátio coberto.

Em seu relatório, a técnica conclui que a instituição tem condições satisfatórias para renovar a autorização de funcionamento.

O corpo técnico do Colégio Progresso tem no seu quadro técnico-administrativo um diretor geral, um diretor administrativo, um secretário, um auxiliar de secretário e um agente de portaria. O corpo docente é constituído por 20 (vinte) professores, todos com curso superior completo
O Regimento Interno e a Proposta Pedagógica do colégio atendem a legislação correspondente, contemplam a estrutura curricular, a avaliação da aprendizagem, a promoção, a freqüência e a recuperação.
O Laudo de vistoria técnico é assinado pelo Engenheiro Civil, Júlio César Ferreira Lima, CREA no. 879-D/PI, o qual constatou o bom estado físico predial, sendo adaptado às pessoas com deficiência. Alvará de funcionamento com data de emissão de 25/11/2016 e Licença Sanitária valida até 30/11/2017.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Ante ao exposto, sou de parecer favorável à renovação da autorização de funcionamento para o Colégio Progresso, com a oferta do Ensino Fundamental Etapas Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA, até 31 de julho de 2021. Também sou favorável à convalidação dos estudos realizados durante o segundo semestre de 2016 e, recomendo que a direção do colégio mantenha sempre atualizado o Alvará e Licenças de funcionamento, enquanto durar o ato autorizativo.
Ressalta-se que a escola deve dar publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenária “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 02 de fevereiro de 2017.

             Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva- Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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