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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 059/17
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Opina favoravelmente pela  renovação de autorização de funcionamento do INSTITUTO INFANTIL REINO ENCANTADO, rede privada no Município de Elesbão Veloso (PI), para ofertar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de novembro de 2021, com recomendação.
 I – INFORMAÇÕES GERAIS
O presente parecer resulta da análise do processo CEE/PI nº 285/2016, no qual a senhora Maria Ivete de Sousa Soares, proprietária do Instituto Infantil Reino Encantado, rede privada, localizado na Rua Padre Leonel França, s/n, Bairro Matadouro, CEP:64.325-000, no município de Elesbão Veloso (PI), tendo como mantenedora a firma Maria Ivete de Sousa Soares - ME, CNPJ nº. 07.096.985/0001-40, solicita a renovação da autorização para oferecer o Curso Ensino Fundamental Completo, na modalidade Regular. A escola foi autorizada através da Resolução CEE/PI nº 207/2011, vencida em 24 de novembro de 2016.   

II – RELATÓRIO

O processo está instruído com Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, programação curricular, relação nominal dos docentes e técnicos administrativos, proposta de formação continuada para os professores, plano de ação 2017-2021, lista com o acervo bibliográfico da escola, conforme recomendações do Parecer nº 195/2011. Consta ainda alvará de funcionamento com validade em 31/12/2016, projeto arquitetônico e laudo técnico.  
De acordo com a inspeção in loco realizada pelas técnicas da SEDUC Ana Cristina Carlos Pereira Saraiva e Alda Dantas Martins de Oliveira, e com os documentos juntados aos autos, o quadro docente da instituição para ministrar o ensino é composto por 24 professores, todos com curso superior completo em regime de 20h e 40h; a matrícula dos alunos é consignada em ficha de matrícula, ficha de rendimento, histórico escolar, com registros em Livro de Matricula e Livro de Ata, bem como Livro com registro de controle dos certificados e diplomas expedidos. Os registros de vida escolar dos alunos são devidamente arquivados em pastas individualizadas, ainda não informatizadas.

Quanto à estrutura física da escola, esta é relatada como boa, porém não adaptada, as instalações hidráulicas e elétricas encontram-se conservadas, devidamente condizentes com as informações do Laudo Técnico, assinado pelo Engenheiro Civil Aguinaldo Portela Leal, CREA-PI nº 3301-D-PI.
De acordo com os autos, a escola funciona em prédio próprio, possui 08 salas de aula, 03 banheiros adaptados, 02 quadras de esporte sendo uma delas coberta, diretoria, secretaria, coordenação pedagógica, sala de professor, sala de reunião, almoxarifado, biblioteca com estantes de livros e computadores com acesso à internet para pesquisa, possui laboratório de ciências e cantina. Não possui laboratório de informática 
Atualmente a instituição funciona nos turnos manhã e tarde, com 159 alunos, sendo 41 na Educação Infantil e 118 no Ensino Fundamental Completo Regular.   
III – VOTO

Em face do exposto, baseado nas informações nos autos do processo e no relatório de inspeção, encaminho ao Plenário parecer e voto nos seguintes termos: 

a) Renovar a autorização de funcionamento do Instituto Infantil Reino Encantado, rede privada, em Elesbão Veloso (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de novembro de 2021;
b) Convalidar os estudos dos alunos regularmente matriculados no ano de 2016;
c) Recomendar que a direção da escola apresente a este Conselho o Alvará de funcionamento atualizado, no prazo de 30 dias; 

d) Determinar que a instituição dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de fevereiro de 2017.
Consª Odeni de Jesus da Silva – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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