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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 060/2017
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de abril de 2021, da ESCOLA CRESCER, rede privada, Parnaíba (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com recomendações. 
1 – ASPECTOS GERAIS

A Sr.ª Milenne Pina Rodrigues Guerra, diretora da Escola Crescer, solicita através do Processo CEE/PI nº 214/2016, a renovação da autorização de funcionamento para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular. A escola pertence à rede privada, situada na Rua James Clark, nº 967, Bairro Nossa Senhora de Fátima, CEP: 64.202-200, em Parnaíba (PI), tendo como entidade mantenedora o Grupo M&G de Educação LTDA-ME, com CNPJ nº 17.316.101/0001-79. 
2 – RELATÓRIO

O processo está instruído regularmente com todos os documentos exigidos, quais sejam: regimento interno, proposta pedagógica, matriz curricular, conteúdos bem distribuídos, alvará de funcionamento, laudo técnico da arquiteta Camila Dias Santos, licença sanitária, relação de professores com qualificação adequada, contrato de locação do imóvel, contrato social, planta e fotografias do prédio.
O relatório da inspeção afirma as condições estruturais, técnicas e pedagógicas da escola, com salas amplas, adaptada a cadeirantes, quadra e pátio para educação física e recreação, banheiros adaptados e corpo técnico-docente com qualificação adequada a sua área de atuação. A escola tem 100 alunos no Ensino Fundamental.
3 – VOTO

Diante do exposto, submeto à apreciação do Pleno parecer e voto nos seguintes termos:

a) Renovar a autorização de funcionamento, até 30 de abril de 2021, da ESCOLA CRESCER, rede privada, Parnaíba (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, 
b) Convalidar os estudos realizados pelos alunos durante os meses em que a escola funcionou sem autorização,
c) Recomendar que a escola adquira  um laboratório de informática, 
d) Recomendar à escola a aquisição de uma biblioteca que se adeque à Lei 12.244, de 20 de maio de 2010,
e) Determinar, ainda, que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de fevereiro de 2017.

                                                   Cons. Marcelo Rodrigues de Siqueira – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
                                      Consª Maria Pereira da Silva Xavier
                                                  Presidente do CEE/PI

PAGE  
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

