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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 064/2017
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de janeiro de 2022, do COLÉGIO ALPHA KIDS, rede privada, em Parnaíba (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com determinações.
PROCESSO CEE/PI nº 304/2016
INTERESSADO: Colégio Alpha Kids
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento de curso
RELATOR: Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI n° 304/2016, em que Cristiane Pereira Cunha Calixto, diretora do Colégio Alpha Kids, solicita a este Conselho a renovação da autorização de funcionamento para o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.  A escola está localizada na Rua Anhanguera n° 713 A, Bairro São Francisco, CEP: 64.216-330, em Parnaíba (PI), e tem como mantenedora a Firma Cunha e Calixto LTDA – ME, com CNPJ nº 19.950.347/0001-23. A instituição é autorizada pela Resolução CEE/PI n° 143/2012, tendo solicitado mudança de mantenedora e de nome de fantasia da Unidade Escolar Presidente Emílio Médici para Colégio Alpha Kids, através da Resolução CEE/PI n° 122/2014.
II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com: justificativa de renovação do curso, organograma, regimento interno, projeto político pedagógico, relação dos docentes e técnicos administrativos, plano de ação continuada, relatório circunstancial de atividades/ 2016 com fotos, diário de classe, modelo do boletim, CNPJ, contrato social, relação dos bens patrimoniais, alvará de funcionamento, planta baixa, relatório de vistoria técnica, laudo técnico, laudo do corpo de bombeiro, licenciamento sanitário, fotos da escola, contrato de locação de imóvel, relação de material para prática de Educação Física, acervo bibliográfico e relação de livros da biblioteca.
Segundo relatório de inspeção escolar a escola dispõe de salas climatizadas com espaço para leitura e jogos educativos, não dispõe de quadra esportiva, mas possui duas áreas para realização das atividades. Não dispõe de laboratórios de informática nem de ciências, porém disponibiliza material utilizado durante as aulas, de acordo com a necessidade dos professores. O prédio é adaptado para alunos com necessidades especiais e oferta, para estes alunos, um atendimento educacional especializado no contra- turno.
Verificou-se que a escola não cumpriu as recomendações do Parecer CEE/PI nº 122/2012, que determinava a instalação dos laboratórios de ciências e de informática.            

III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto, submeto à apreciação do Pleno voto favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de janeiro de 2022, do COLÉGIO ALPHA KIDS, rede privada, em Parnaíba (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, determinando à escola que:
a) No prazo de 30 dias apresente a este Conselho o alvará de funcionamento atualizado.

b) No prazo de 120 dias instale o laboratório de ciências fixo ou móvel e apresente comprovação a este Conselho.

c) Dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.

                 O não cumprimento das determinações implicará na anulação do ato resultante deste parecer.

É o parecer, s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de fevereiro de 2017.

Cons. Danílio César Moraes da Silva Cruz – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                                              Consª Maria Pereira da Silva Xavier

                                                          Presidente do CEE/PI
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