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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 065/2017
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2021, do COLÉGIO TERESINA, rede privada, no município de Teresina (PI), para ofertar os Cursos Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio ambos na modalidade Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI nº 207/2016.
INTERESSADO: Colégio Teresina.
ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento de cursos.
RELATOR: Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz
I – INFORMAÇÕES GERAIS

 Em análise o Processo CEE/PI n° 207/2016, em que Paulo Henrique Martins de Vasconcelos, diretor do Colégio Teresina, situado na Avenida Miguel Rosa, nº 3336, Centro,CEP: 64.001-973, em Teresina (PI), solicita a este Conselho a renovação de autorização dos Cursos Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio ambos na modalidade Regular. A escola tem como mantenedora a Firma Empresa Educacional Teresina LTDA – ME, inscrita no CNPJ sob o nº 01.273.014/0001-41. A escola já é autorizada para oferta dos referidos cursos pela Resolução n° 034/2014, e oferece Educação Profissional através da Resolução CEE/PI nº 102/2011.
II – RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído com a documentação necessária, como: cópia da CNH do requerente, justificativa de implantação do curso, organograma, regimento escolar, proposta pedagógica, relação do corpo docente e administrativo, formação continuada dos professores, relatório circunstanciado, previsão orçamentária, diário de classe, informativo do aluno, certificado de conclusão do Ensino Médio e do Ensino Fundamental, CNPJ, alvará de funcionamento, planta baixa, laudo técnico, contrato de serviço do engenheiro, fotos de instalação da escola e acervo bibliográfico (apresentando muitos livros profissionalizantes), relação dos bens patrimoniais, contrato de locação, alteração contratual n° 1 da mantenedora, ficha nacional de cadastro da empresa e contrato social.
Segundo inspeção escolar, a instituição não registra os conteúdos e as aulas dadas e previstas no diário, a mesma adota uma agenda onde as anotações são feitas e acompanhadas pela coordenadora. A escola dispõe de oito salas de aulas todas climatizadas, sendo que algumas salas têm data show; dispõe de biblioteca, laboratório de informática e de ciências em boas condições. A instituição oferece cursos profissionalizantes, como Enfermagem e Segurança do Trabalho.
O quadro docente é composto por 25 professores com curso superior, contratados pelo regime CLT. A escola não possui quadra de esportes, porém na folha n°127 informa que a educação física é feita na quadra do Corpo de Bombeiro no turno da tarde, através de convênio firmado entre as duas instituições (não foi apresentado no processo nenhum convênio assinado para justificar a ação).
III – CONCLUSÃO E VOTO:
Em face ao exposto, submeto à apreciação deste Conselho voto favorável à renovação de autorização para o funcionamento, até 30 de novembro de 2021, do COLÉGIO TERESINA, rede privada, em Teresina (PI), para ofertar os Cursos Ensino Fundamental  Anos Finais e Ensino Médio, na modalidade Regular. No entanto, recomenda – se:

a) Que a escola apresente a este Conselho, no prazo de 30 dias, o modelo de certificação dos cursos Ensino Fundamental e Ensino Médio, de acordo com a Resolução CEE/PI n° 003/2014.
b) Que a escola apresente a este Conselho, no prazo de 30 dias, o convênio firmado com o Corpo de Bombeiro local sobre a utilização da quadra de esporte. 

O não cumprimento das recomendações implicará na anulação desse ato.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de fevereiro de 2017.
Cons. Danílio César Moraes da Silva Cruz – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
.
            Consa Maria Pereira da Silva Xavier

            Presidente do CEE/PI
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