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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 071/2017
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Opina favoravelmente pelo credenciamento do CENTRO DE ENSINO SEMEAR, rede privada, em Teresina (PI), como Instituição Integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí, e pela  autorização de funcionamento, até 30 de janeiro de 2020, para ministrar o Curso  Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com determinações. 
PROCESSO CEE/PI nº 235/2016
INTERESSADO: Centro de Ensino Semear
ASSUNTO: Autorização de funcionamento de curso
RELATORA: Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos
APROVADO: 09/02/2017

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI nº 235/2016, em que a Sra. Vilma Bispo Paz, diretora do CENTRO DE ENSINO SEMEAR, rede privada de ensino, mantido pela Firma V B Paz - ME, com inscrição no CNPJ sob o nº 24.681.589/0001-07, situado na Rua Dr. Valdei Manoel Rodrigues, nº 4444, Bairro Esplanada, CEP: 64.039-440, em Teresina (PI), solicita autorização para funcionamento do Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.
II – RELATÓRIO

Do ponto de vista formal, o processo apresenta-se instruído com a documentação regulamentar, dentre esta: justificativa de implantação do curso, organograma, regimento escolar, proposta pedagógica, plano de ação e metas, plano de formação continuada, alvará, atestado de regularidade, licença ambiental e laudo técnico e regularidade de imóvel urbano de adequação para acessibilidade, relação nominal do corpo técnico e docente com formação compatível com as áreas de atuação. No entanto, registra-se a ausência da matriz curricular.
A proposta pedagógica e o regimento escolar apresentados estão articulados entre si e explicitam a forma de organização administrativa e pedagógica.

O relatório de Inspeção Escolar, realizado pelo órgão próprio da Secretaria Estadual da Educação, informa que a instituição tem uma estrutura física adequada para desenvolver atividades educacionais. Informa que as práticas de educação física são realizadas no Centro Esportivo Municipal. Os documentos de registro de vida escolar dos alunos encontram-se organizados. O relatório considera que a escola dispõe das condições adequadas para o funcionamento do curso que requer.
Consta no processo uma cópia de certificado do Ensino Fundamental Anos  Iniciais, porém o  mesmo não se encontra de acordo com o que orienta a Resolução CEE/PI nº 003/2014. Ressalta-se o certificado deve ser referente ao curso completo de Ensino Fundamental e não apenas dos anos iniciais.
Após analise do processo e do relatório de Inspeção Escolar constatou-se que o Centro de Ensino Semear dispõe das condições básicas para funcionamento.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a relatoria recomenda ao Plenário:

a) Credenciar o CENTRO DE ENSINO SEMEAR, rede privada, em Teresina (PI), como Instituição Integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí;
b) Autorizar, até 30 de janeiro de 2020, o funcionamento do CENTRO DE ENSINO SEMEAR, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
c) Determinar à escola a correção do Certificado em conformidade com a Resolução CEE/PI nº 003/2014, e apresentar a este Conselho Estadual para compor o processo;

d) Determinar que a escola apresente a este Conselho Estadual de Educação a matriz curricular, explicitando carga horária semanal e anual do curso que propõe ministrar para compor o processo;

e) Determinar que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006. 
Este é o parecer, salvo melhor juízo.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de fevereiro de 2017.
                Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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