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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI no  073/2017
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Opina pelo credenciamento da ESCOLA PADRE ARRUPE, rede privada, em Teresina (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e pela autorização, até 28 de fevereiro de 2022, para ofertar o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.
I – INFORMAÇÕES GERAIS
A instituição Escola Padre Arrupe é um estabelecimento da rede privada, de caráter filantrópico, instalada na Quadra H, s/n – Residencial Mestre Dezinho, Bairro Portal da Alegria, na cidade de Teresina (PI), e tem como mantenedora a Associação Antônio Vieira, inscrita no CNPJ sob o no  92.959.006/0043-38.
II – RELATÓRIO
A direção da Escola Padre Arrupe, através de seu representante legal, o senhor Raimundo Nonato Oliveira Barros, protocolou neste Conselho requerimento, que gerou o Processo no 263/2016, solicitando autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.
Constam neste processo a justificativa de criação do curso, o organograma institucional, o Regimento Escolar de acordo com as recomendações da legislação vigente, a Proposta Pedagógica bem fundamentada com a grade curricular e os seus conteúdos programáticos bem distribuídos na modalidade ofertada. Ainda constam diversos outros documentos como: relação do pessoal docente/administrativo; proposta de formação continuada; diário de classe; comprovante de situação cadastral, relação de bens, previsão orçamentária, alvará de localização e funcionamento, licença sanitária, licença ambiental, atestado de regularidade do corpo de bombeiros, projeto e plantas arquitetônicas, laudo técnico de conformidade, laudo técnico de acessibilidade e o termo de concessão de uso de imóvel público. 

Os laudos técnicos de inspeção das dependências físicas do prédio são assinados pelo Engenheiro de Segurança do Trabalho Edgar dos Santos Bandeira (CREA No1908153334) que atesta que o prédio encontra-se em perfeito estado de funcionamento, oferecendo todas as condições de segurança aos seus usuários e as devidas situações de acessibilidade.
A escola foi inspecionada em 02 de dezembro de 2016 pela técnica Jocilene Gonçalves Santana, mas a técnica não apresentou um relatório final, apenas fez o levantamento dos dados através do preenchimento do questionário “Instrumental para autorização de funcionamento de curso para educação básica”. Consta neste questionário que a escola dispõe de 10 salas de aula; sala de diretoria, sala de secretaria; sala para coordenação, sala de professores, sala para reuniões, almoxarifado, biblioteca (com vasto acervo), cantina com refeitório, 14 banheiros (adaptados) e um amplo espaço para recreação. A escola não possui laboratório de informática, nem laboratório de ciências. Por outro lado, possui auditório, sala de apoio pedagógico, sala de apoio didático-administrativo, escovódromo, sala de repouso, consultórios médico, de odontológia, de psicologia e de serviço social.
Segundo, ainda, o “Questionário”, a escola conta com os instrumentos de registro da vida escolar dos alunos organizados, tais como: ficha de matrícula, ficha de rendimento e histórico escolar. Falta o livro de registro de controle de certificados e diplomas expedidos individualmente. Mas, o registro da vida escolar dos alunos estão informatizados.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Tendo em vista os aspectos examinados, sou favorável ao credenciamento e à autorização de funcionamento da Escola Padre Arrupe, em Teresina (PI), para ofertar o Curso do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, até 16 de fevereiro de 2022, determinando que a escola dê publicidade ao  ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer e voto, smj. 
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de fevereiro de 2017.

Cons. Acácio Salvado Véras e Silva – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

Consa Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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