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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 077/2017
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2019, da UNIDADE ESCOLAR CHICO MONÇÃO, escola da Rede Municipal de Cocal (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo na Modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, com determinações.
I – INFORMAÇÕES GERAIS

O Sr. Rubens de Sousa Vieira, prefeito de Cocal (PI), vem através do processo CEE/PI nº 303/2016, solicitar autorização de funcionamento para a UNIDADE ESCOLAR CHICO MONÇÃO, escola da rede municipal, localizada na Av. Raimundo Alves Pereira, s/n, Bairro São Francisco, CEP: 64.235-000,em Cocal (PI), com CNPJ no 05.137.787/0001-51, para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo na Modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA.
II – RELATÓRIO

O processo, ora encaminhado, está bem elaborado e instruído com toda a documentação exigida, entre eles: a Proposta Pedagógica e o Regimento Interno de acordo com as recomendações do CEE e a grade curricular que apresenta os conteúdos. Além de outros documentos como: relação do pessoal docente/administrativo; proposta de formação continuada; diário de classe; modelo de certificado, comprovante de situação cadastral, relação de bens, previsão orçamentária, alvará de licença (vencido) e um projeto arquitetônico. Em relação a inspeção das dependências físicas do prédio, o laudo técnico é assinado pelo arquiteto Elvis Gomes Marques (CREA/PI No 842-D), no qual afirma que o prédio encontra-se em perfeito estado de funcionamento, oferecendo todas as condições de segurança aos seus usuários e as devidas situações de acessibilidade.
A escola foi inspecionada, em 16 de janeiro de 2016, pelas técnicas Ana Catarina Machado e Rosiane de Oliveira Silva. No relatório afirmam que a escola atende 327 alunos e dispõe de 09 salas de aula; 01 diretoria; 01 secretaria; 01 coordenação pedagógica; 01 sala de professor; 01 pátio coberto; 01 espaço para leitura (com pequeno acervo); 01 laboratório de informática, com computadores conectados à internet; 01 almoxarifado; 01 cantina; 04 banheiros (parcialmente adaptados) e uma quadra coberta de esportes. A escola conta com os instrumentos de registro da vida escolar dos alunos organizados, tais como: ficha e livro de matrícula, livro de ata, ficha de rendimento e histórico escolar, estes registros são arquivados em fichários individuais, mas não informatizados.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Diante do exposto, este relator vota pela autorização de funcionamento da UNIDADE ESCOLAR CHICO MONÇÃO, escola da rede municipal de COCAL (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos, até 30 de novembro de 2019, convalidando os estudos realizados pelos alunos no período em que a escola esteve sem ato autorizativo, com as seguintes determinações:
1. Que a escola providencie o Alvará de Licença e apresente a este Conselho, no prazo de 60 (sessenta) dias.
2. Que a direção da escola comprove a este Conselho, no prazo de 90 dias, as adequações estruturais que propicie acessibilidade aos portadores de deficiências físicas às dependências da escola, especialmente aos banheiros conforme as leis vigentes, além de fazer uma limpeza e manutenção geral (portas/forro) nos banheiros.

3. Que a escola dê publicidade a este ato autorizativo, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.
A não obediência a estas determinações nos prazos estabelecidos resultará na anulação do ato resultante deste parecer.

É o parecer e voto, s. m. j. 
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de fevereiro de 2017.

                                        Cons. Acácio Salvador Véras e Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

                                                Consª Maria Pereira da Silva Xavier
                                                               Presidente do CEE/PI
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