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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 078/2017
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Emito parecer denegando a autorização de funcionamento do COLÉGIO E CURSO METAS, rede privada, em Água Branca (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Finais, na modalidade Regular.

PROCESSO CEE/PI nº 212/2016

INTERESSADO: Colégio e Curso Metas – Água Branca (PI)
ASSUNTO: Autorização de curso
RELATORA: Consª Gildete Milu da Silva Sousa

I – HISTÓRICO
O COLÉGIO E CURSO METAS, rede privada, mantido pela Firma J. Rodrigues Moura & Cia Ltda - ME, CNPJ nº 11.344.532/0001-62, situado na Rua Major Antônio Lopes, nº 20, Centro, CEP 64.460-000, no município de Água Branca (PI), através de requerimento assinado pela sua representante legal, a senhora Jakeline Rodrigues Moura Reis, solicitou pedido de autorização de funcionamento para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Finais Regular. A referida solicitação foi protocolada através do Processo CEE/PI nº 212/2016. No processo em pauta estão arrolados os documentos necessários para análise e parecer final. 
 II – RELATÓRIO

A escola em tela atualmente possui 55 (cinquenta e cinco) estudantes matriculados na Educação Infantil e 48 (quarenta e oito) no Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com o total geral de 103 (cento e três) estudantes matriculados. 
                O relatório da Gerência de Inspeção Escolar da SEDUC informa que a escola funciona apenas com seis salas de aula, sendo que pela manhã, as seis salas já estão abrigando os estudantes da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Anos Inicias e no turno da tarde, três já estão ocupadas com estudantes do Ensino Fundamental Anos Iniciais.
A direção da escola protocolou neste Conselho, no ano de 2015, o pedido de credenciamento e autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais. O credenciamento e a autorização foram concedidos através da Resolução CEE/PI nº 180/2015, que no 3º artigo determina que a escola cumpra as recomendações expressas no Parecer CEE/PI nº 175/2015. No citado parecer, a relatora solicitou que fossem cumpridas, no prazo de 90 dias (até 12 de novembro de 2016), várias determinações, as quais não foram atendidas pela direção da escola; dentre elas: apresentar contrato firmado que comprovasse a parceria com a AABB ou com outro estabelecimento para a prática de Educação Física e Recreação; apresentar comprovação da aquisição de uma sala apropriada para o funcionamento da biblioteca e não somente uma sala de leitura e a adequação das portas e rampas das salas e banheiros, requisitos indispensáveis ao processo ensino – aprendizagem. As determinações foram procedidas de um item de alerta que no caso do não cumprimento das mesmas implicaria na suspensão do ato autorizativo da escola.

No dia 24 de agosto de 2016 a direção da escola protocolou o processo 212/16, requerendo a autorização para ministrar os Anos Finais do Ensino Fundamental. Em análise ao processo e ao relatório de inspeção constata-se que a direção da escola continua com os obstáculos relatados no Parecer CEE/PI nº 175/2015 e apresenta outros aspectos impertinentes às séries solicitadas pelo colégio; a saber: não possui laboratórios de informática e de ciências, não possui biblioteca e não possui quadra de esporte. 
Com relação à constituição das peças inseridas nos autos, o alvará está atrasado e não foi apresentado o certificado de conclusão do curso, uma vez que a solicitação é para o funcionamento dos Anos Finais do Ensino Fundamental. O laudo técnico assinado pelo engenheiro Francisco Assuélio Silva Freitas constata que a escola possui rampas de acesso, porém inadequadas na largura e inclinação, e portas das salas e banheiros necessitando serem alargadas.
Portanto, de acordo com o relatório da inspeção, com o laudo técnico de acessibilidade e do não cumprimento das determinações estabelecidas no Parecer CEE/PI nº 175/2015, conclui esta relatora que o COLÉGIO E CURSO METAS, não dispõe de condições favoráveis para o funcionamento dos Anos Finais do Ensino Fundamental.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto, a relatora recomenda ao plenário:

                       1. Negar a autorização de funcionamento do COLÉGIO E CURSO METAS, rede privada, em Água Branca (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Finais Regular pelas razões especificadas no corpo deste parecer.
                 2.  Recomendar à escola que cumpra as determinações do Parecer CEE/PI nº 175/2015, pois são condições indispensáveis para a renovação do ato autorizativo de funcionamento do Curso Anos Iniciais do Ensino Fundamental. 
 É o parecer, salvo melhor juízo.

 Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de fevereiro de 2017.

Consª Gildete Milu da Silva Sousa – Relatora

 O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.
Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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