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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 086/2017
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento, até 28 de fevereiro de 2021, da ESCOLA CIRANDINHA – COLÉGIO SANTA RITA, rede privada do município de Picos (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo, na modalidade Regular, com recomendações.
  I – INFORMAÇÕES GERAIS
O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI nº 258/2016, no qual a senhora Rita Maria Alves Dantas, diretora pedagógica da Escola Cirandinha - Colégio Santa Rita, rede privada, localizada na Avenida Nossa Senhora de Fátima, nº 1075, Centro, CEP: 64.600-000, em Picos (PI), mantida pela Firma Rita Maria Alves Dantas - ME, CNPJ nº. 05.587.308/0001-07, solicita a renovação da autorização de funcionamento para oferecer a Educação Infantil e o Ensino Fundamental Completo, na modalidade Regular. A escola possui autorização através da Resolução CEE/PI nº 044/2012.    

II – RELATÓRIO

O processo está instruído com a documentação regulamentar, tais como: Regimento Escolar e Proposta Pedagógica, demonstrando compreensão quanto aos cursos que ministra; matriz curricular; relação do corpo docente; plano de ação de 2017-2021; plano de formação continuada para os docentes; modelo do certificado de conclusão e do diário de classe; relação dos bens da escola; alvará de funcionamento e licença sanitária (vencidos em 31/12/2016); planta baixa de todos os pavimentos acompanhada do laudo técnico do engenheiro; fotografias das dependências da escola; contrato de locação do prédio e lista do acervo bibliográfico.

De acordo com a inspeção in loco, realizada pelas técnicas da SEDUC Ana Helêna de Lima e Raimunda Leal Brito, o quadro docente da instituição é composto por 21 professores, sendo 20 com formação superior completa e 01 cursando o ensino superior. A estrutura física da escola é relatada como boa, as instalações hidráulicas e elétricas encontram-se conservadas, devidamente condizentes com as informações do Laudo Técnico, assinado pelo Engenheiro Civil Afonso José Reis Antão, CREA-PI nº 51079- Cart. Nat. 180275961-5. 
Conforme relatório, a escola funciona em prédio próprio totalmente adaptado, com elevador, rampas e banheiros, possui 26 salas de aula, 39 banheiros adaptados, diretoria, secretaria, coordenação, sala de professores, sala de reunião, almoxarifado, quadra de esporte, biblioteca com computadores conectados à internet, laboratório de ciências e de informática, cantina, parque infantil, minizoológico, piscina e sala de estudo.
Ainda de acordo com a inspeção, a matrícula dos alunos é consignada em ficha de matricula, ficha de rendimento e histórico escolar. Os registros de vida escolar dos alunos são devidamente arquivados em pastas, por turma, em armários e informatizados; bem como em livro de ata e livro de registro dos certificados e diplomas expedidos.
Atualmente a instituição funciona no turno manhã com 553 alunos, sendo 144 da Educação Infantil e 409 do Ensino Fundamental.   

III – VOTO

Em face do exposto e com base nas informações contidas nos autos do processo e no relatório de inspeção, encaminho ao Plenário voto favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 28 de fevereiro de 2021, da ESCOLA CIRANDINHA - COLÉGIO SANTA RITA, rede privada de Picos (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo, na modalidade Regular.
No entanto, recomenda-se:

a) Que a diretoria da escola apresente a este Conselho Estadual, no prazo de 30 dias, o Alvará de funcionamento e licença sanitária atualizados;
b) Que a escola faça correção no modelo de certificado para estes níveis de ensino, de acordo com a Resolução CEE/PI nº 003 /2014;
c) Que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de fevereiro de 2017.
Consª Odeni de Jesus da Silva – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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