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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 096/2017

Opina pela autorização de funcionamento, até 31de agosto de 2022, docolégio LICEU DE PIRIPIRI, rede privada, na cidade de Piripiri (PI), paraministrar Ensino Fundamental Anos Finais Regular, com determinações. 

PROCESSO CEE/PI nº 228/2016
INTERESSADO: Liceu de Piripiri
ASSUNTO: Autorização de funcionamento para ofertar o Ensino Fundamental Anos FinaisRegular
RELATORA: Gildete Milu da Silva Sousa
RELATADO EM : 02/03/2017
 
I - INFORMAÇÕES GERAIS

O processo em análise solicita autorização de funcionamento do colégio Liceu de Piripiri, instituição de ensino da rede privada, localizado naRua Baurélio Mangabeira, s/n, Centro, CEP 64.260-000, em  Piripiri (PI), para ministrar o curso  Ensino Fundamental Anos Finais Regular A referida instituição tem como mantenedora a firma Colégio Três Irmãos Ltda - ME, CNPJ nº 63.508.246/0001-99. 
Atualmente a instituiçãoé autorizada por este conselho a funcionar com Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, através da Resolução CEE/PI nº 108/2013, com validade até 30/06/2018.


II - RELATÓRIO

O Processo encontra-se instruído corretamente com todas as peças necessárias incluindo Regimento Escolar e Proposta Pedagógica da escola. Além destes, constam: organograma administrativo; matriz curricular; quadro de professores e técnicos administrativos,especificando função, qualificação e respectiva área de atuação; alvará de funcionamento desatualizado no decorrer do período em que o processo estava em análise; laudo técnico de engenharia; descrição das instalações da biblioteca e acervo disponível ao atendimento de alunos e professores; relação quantificada das salas de aulas e de apoio com respectivas áreas e mobiliário; e projetos de ação didática que serão desenvolvidos pela escola.
O Liceu de Piripiri funciona em prédio próprio construído para este fim, conta com 15 salas de aulas, sendo que 12 (doze) delas já estão ocupadas por estudantes da Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais, no turno da manhã, restando apenas 03 (três) salas de aula para ocupar com as séries solicitadas no atual processo. No turno tarde todas as salas estão disponíveis. A escola possui diretoria, secretaria, sala de professores, 11 (onze) banheiros adaptados à clientela que atende, biblioteca, cantina, área para educação física e recreação (Playground), uma brinquedoteca, Laboratório de Ciências funcionando junto com o Laboratório de Informática.
De acordo com inspeção realizada no estabelecimento de ensino por técnicos da 3ª Gerencia Regional de Educação da Secretaria Estadual de Educação e Cultura, a escola atende 194 (cento e noventa e quatro) estudantes, sendo 22 (vinte e dois) na Creche, 48 (quarenta e oito) na Pré-escola e 124 (cento e vinte e quatro) no Ensino Fundamental do 1º ao 5º ano. 
No parecer anterior a instituição possuía 257 (duzentos e cinquenta e sete) estudantes, tendo assim uma perda de 63 (estudantes), talvez se justificando pelo fato de não havera oportunidade dos estudantes que concluíram o 5º ano continuarem na escola, por esta não oferecer os anos finais do Ensino Fundamental.
O relatório de inspeção ressalta que a referida escola dispõe de condições físicas, administrativas e pedagógicas satisfatórias para o funcionamento dos cursos que oferece.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando que o colégio Liceu de Piripiri apresenta a documentação e situação de funcionamento regular, esta relatora emite parecer e voto nos seguintes termos:
1) Aprovar a autorização do funcionamento da instituição para ministrar o curso Ensino Fundamental Anos Finais Regular, até 31 de agostode 2022, com as seguintes recomendações:

2) Determinar que, no prazo de 60 (sessenta) dias, a escola apresente ao CEE/PI:

a) Um plano para o desmembramento do laboratório de informática dolaboratório de ciências, que atualmente funcionam juntos;

b) Cópia do Alvará de funcionamento atualizado, sob pena de cessação dos efeitos do ato autorizativo;

3) [bookmark: _GoBack]Determinar, ainda, que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.


 Este é o Parecer, smj.

Sala das Sessões Plenárias “Professor Mariano da Silva Neto” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 02 de março de 2017.

                     
ConsªGildete Milu da Silva Sousa- Relatora


O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.



ConsªMaria Pereira da Silva Xavier
                                                             Presidente do CEE/PI




1

Rua Magalhães Filho, 2.050 –Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  3216-3211 /  3286
e-mail: conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br
image1.jpeg




