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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 098/2017
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento, até 28 de fevereiro de 2022, do CENTRO INTEGRADO SENADOR NILO COELHO, rede privada, em Picos (PI), para oferta dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e pela autorização de funcionamento do Curso Ensino Médio Regular, até a mesma data, com determinações. Denega a renovação da oferta dos Cursos Ensino Fundamental e Ensino Médio na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA.
PROCESSO CEE/PI nº 315/2016
INTERESSADO: Centro Integrado Senador Nilo Coelho – Picos (PI)
ASSUNTO: renovação de autorização e autorização de funcionamento de curso
RELATORA: Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos

DATA DA APROVAÇÃO: 02/03/2017

 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
 Em análise o Processo CEE/PI nº 315/2016, em que Kátia de Araújo Luz, coordenadora de educação básica do SESI/PI, solicita a este Conselho renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e do Ensino Fundamental Completo Regular e autorização para oferta do Ensino Médio Regular e, ainda, a renovação da oferta da modalidade Educação de Jovens e Adultos no Ensino Fundamental e no Ensino Médio, no CENTRO INTEGRADO SENADOR NILO COELHO, situado na Rua Projetada 70, nº 2144, Bairro DNER, CEP: 64.600-000, na cidade de Picos (PI).  
A escola tem como mantenedora o Serviço Social da Indústria - SESI, CNPJ nº 03.810.406/0005-51, e funciona com Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, autorizado pela Resolução CEE/PI nº 341/2012.
II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento atualizado, relação nominal dos docentes e técnicos, relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, laudo técnico de engenharia, modelos de diário de classe, certificados e relação dos livros que compõem o acervo da biblioteca. 
O Centro Integrado Senador Nilo Coelho conta com um corpo docente e técnico qualificado, entre licenciados e especialistas, com atuação adequada às suas áreas de formação. Dispõe de boas instalações, contando com onze salas de aulas, uma sala de direção e secretaria, uma sala de coordenação pedagógica, uma sala para professores, uma cantina, um pátio coberto, uma biblioteca, um laboratório móvel de ciências e um de informática.
A Proposta Pedagógica da escola está bem fundamentada e apresenta características que conferem uma identidade própria. Anexado à proposta pedagógica, constam os planos de curso dos componentes curriculares dos cursos. Estes se encontram estruturados para a Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio; no entanto, constam duas matrizes curriculares referentes ao Ensino Médio, devendo a direção do Centro esclarecer qual a matriz que de fato será considerada para este curso, se a que consta de 3.840 horas (pag.163) ou a de 3.760 (pag. 166).
O Regimento Escolar apresenta a estrutura organizacional da instituição e as normas que regem as ações pedagógicas e administrativas da escola, fazendo nos artigos 44, 37 e 50 referência à Educação Básica como ensino regular e faz, também, referência ao ensino na modalidade Educação de Jovens e Adultos no Ensino Fundamental e no Ensino Médio, para o qual não está autorizada no formato que solicita, não tendo, portanto, como ser renovado. Nesta modalidade esteve autorizado até 30 de julho de 2016, dentro do Programa SESI Educação do Trabalhador, onde os alunos eram certificados pela Escola Integrada Deputado Moraes Souza, com sede em Parnaíba (PI). Recomenda essa relatoria que, sendo desejo de ofertar o Ensino Fundamental e o Ensino Médio na modalidade EJA, deverá solicitar autorização de funcionamento apresentando proposta completa, explicitando qual o formato propõe, se o convencional de acordo com a Resolução CEE/PI nº 003/2014, ou se o Programa SESI Educação do Trabalhador.
Registra-se que a organização da estrutura do regimento precisa ser revista quanto à numeração, devendo ser usada numeração ordinal até o artigo 10º, assim como nos artigos 44, 45 e 46, deve utilizar-se dos recursos de inciso e alínea para o detalhamento.
A escola não faz registro no Regimento nem na Proposta Pedagógica de como atende os alunos públicos-alvo da Educação Especial, devendo fazer constar em seus documentos como vem atendendo e como se organiza para atender esse alunado na perspectiva da educação inclusiva.
Assim sendo, após análise da documentação que compõe o processo, constata-se que o Centro Integrado Senador Nilo Coelho dispõe das condições para  funcionamento dos cursos que propõe.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto esta relatora recomenda ao Plenário:

a) Renovar a autorização de funcionamento, até 28 de fevereiro de 2022, dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular ofertados pelo CENTRO INTEGRADO SENADOR NILO COELHO, rede particular, em Picos (PI);
b) Autorizar o funcionamento, até 28 de fevereiro de 2022, do Curso Ensino Médio Regular, a ser ofertado pelo CENTRO INTEGRADO SENADOR NILO COELHO, rede privada em Picos (PI);
c) Denegar a renovação da autorização de funcionamento dos Cursos Ensino Fundamental e Ensino Médio na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, conforme especifica no corpo deste parecer;
d) Determinar à direção da escola a correção do Regimento Escolar, nos artigos 44, 47 e 50, no que se refere à EJA e na estrutura deste nos artigos 44, 45 e 46 e, ainda, quanto a sua numeração, conforme expresso no corpo deste parecer, apresentando a nova versão, no prazo de 30 dias, a esse Conselho Estadual de Educação;
e) Determinar à direção da escola que  apresente, no prazo de 30 dias, a matriz curricular definida para o Ensino Médio,
f) Determinar, ainda, que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.

 Este é o Parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 02 de março de 2017.
                      Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos  – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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