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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 099/2017
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento, até 31 de março de 2020, do CENTRO EDUCACIONAL TRÊS IRMÃS, rede privada, em Barras – PI, para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com recomendações.
PROCESSO CEE/PI nº. 210/2016 (24/08/16)

INTERESSADO: Centro Educacional Três Irmãs
ASSUNTO: Autorização de funcionamento de curso
RELATORA: Consª Odeni de Jesus da Silva
I – INFORMAÇÕES GERAIS 
O presente parecer analisa o Processo CEE/PI nº 210/2016, no qual a senhora Maria do Carmo Alves Machado Alvarenga, diretora do Centro Educacional Três Irmãs, rede privada, localizado na Rua do Cedro, nº 880, Bairro Floresta, CEP: 64.100-000, Barras - PI, mantido pela Firma Maria do C A Machado Alvarenga - ME, CNPJ nº 11.832.054/0001-30, solicita autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular. A escola já funciona com cursos de Educação Profissional Técnica Nível Médio de Farmácia, Segurança do Trabalho, Administração, Enfermagem e Saúde Bucal, através das Resoluções CEE/PI n.ºs 056/15 e 172/16.
II – RELATÓRIO
O processo está composto pelos seguintes documentos: documentos da requerente; justificativa de implantação do curso; organograma de funcionamento; regimento escolar; proposta pedagógica; matriz curricular do Ensino Fundamental de 1º a 5º ano; conteúdos programáticos dos anos iniciais do Ensino Fundamental; relação nominal do corpo docente/ técnico administrativo com suas áreas de formação e plano contemplando os aspectos físicos e pedagógicos; proposta de formação continuada para os professores; modelo de diário de classe; modelo de certificado; modelo de histórico escolar; relação dos bens patrimoniais da escola; previsão orçamentária para o ano de 2017; relação das salas de aula e apoio; relação do acervo bibliográfico para o Ensino Fundamental; comprovante de CNPJ; alvará de funcionamento, que se encontra vencido desde 31/12/2016; laudo técnico de inspeção predial com planta baixa do prédio devidamente assinado pelo Engenheiro Civil Genilton Gomes da Silva Alves, que tem registro no CREA Nº 191.284.535-0; fotografias da estrutura escolar; cópia do contrato de locação do imóvel; Licença de funcionamento; solicitação de uso do espaço do Estádio Juca Fortes para realização das práticas esportivas dos alunos do Ensino Fundamental; relatório de inspeção das técnicas da SEDUC, além de outros documentos relativos a uma organização escolar normal, conforme a Resolução CEE nº 003/2014. Até a data da realização da inspeção, em 04/10/16, ainda não havia alunos matriculados para o nível de ensino solicitado.  

De acordo com a Inspeção Padrão assinada pelas técnicas da 2ª GRE, Deuselina Rocha de Miranda e Nívia Maria Silva dos Santos, a escola funciona em prédio alugado e adaptado. A instituição já oferece cursos técnicos de nível médio nas áreas de Enfermagem, Saúde Bucal, Administração, Farmácia e Segurança do Trabalho. O prédio também é sublocado por quinzena para o Instituto de Ensino Superior Múltiplo (IESM). A escola dispõe de boas condições físicas, administrativas e pedagógicas. Porém, segundo o relatório, não possui carteiras adequadas para as crianças e nem espaço satisfatório para recreação dos alunos dos Anos Iniciais do Ensino Fundamental. No entanto, a diretora, senhora Maria do Carmo Alves Machado Alvarenga, encaminhou para este Conselho, Ofício Nº 02/2016 de 21/11/2016, comunicando que quando ocorreu a visita técnica a escola estava em fase de reforma. A mesma encaminhou comprovante através de fotos da conclusão da obra, apresentando sala de professores, coordenação, diretoria, biblioteca, laboratório de informática com computadores conectados à internet, cantina e espaço de recreação para as crianças do nível de ensino solicitado, bem como apresentação da nota fiscal de aquisição de carteiras para as novas salas para atender aos Anos Iniciais do Ensino Fundamental. 
III – CONCLUSÃO/ VOTO

Diante do exposto e conferível nos autos, e no relatório de inspeção, encaminho ao Plenário voto favorável à autorização de funcionamento do CENTRO EDUCACIONAL TRÊS IRMÃS, rede privada, em Barras - PI, até 31 de março de 2020, para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, recomendando:
a) Que a direção da escola apresente ao Conselho Estadual de Educação, no prazo de 30 dias, o Alvará de funcionamento e a Licença sanitária atualizados.

b) Que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.  

É o parecer e o voto, s. m. j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 02 de março de 2017.

Consª Odeni de Jesus da Silva – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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