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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 105/2017
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Favorável à autorização de funcionamento, até 31 de março de 2022, do COLÉGIO ESPAÇO CONHECIMENTO, rede privada, em Parnaíba (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com recomendação.
PROCESSO CEE/PI nº 197/2016.
INTERESSADO: Colégio Espaço Conhecimento
ASSUNTO: Autorização para ministrar o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.
RELATOR: Danilio César Moraes da Silva Cruz
I – INFORMAÇÕES GERAIS
O processo em análise, Processo CEE/PI nº 197/2016, tem por objeto a solicitação de autorização de funcionamento do Colégio Espaço Conhecimento situado na Av. Gov. Chagas Rodrigues, nº 135, Bairro Nossa Senhora do Carmo, CEP 64.200-065, em Parnaíba (PI), mantido  pela firma Sociedade Educacional Parnaibana S/S, com CNPJ nº 23.756.686/0001-40, para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular. A escola foi autorizada pela Resolução CEE/PI nº 215/2013 a ofertar os cursos Ensino fundamental, anos finais, e Ensino Médio, ambos Regular.  Em 2016, através da Resolução CEE/PI nº 235/2016, mudou a mantenedora  e o nome de fantasia.
II - RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo a apresentação do curso solicitado, justificativa, estrutura de funcionamento, Regimento e a Proposta Pedagógica. Além destes documentos, constam: relação de docentes, plano de ação, proposta de formação continuada de professores, modelo de diário de classe, certificado de conclusão do Ensino Fundamental e Ensino Médio, histórico escolar, cópias dos documentos dos requerentes, uma procuração, comprovante do CNPJ, contrato social, relação dos bens da escola, planilha de custos 2016, alvará de funcionamento, planta baixa, laudo da engenharia emitido pelo Eng. Iranildo Junio Camapum Brandão – CREA-CE Nº. 51560, fotos da escola, contrato de locação, acervo bibliográfico.
O Colégio Espaço Conhecimento funciona em prédio alugado, adaptado para estabelecimento escolar. Possui sete salas de aula e duas em construção, todas adaptadas, com aparelho multimídia e data show.  Tem diretoria, secretaria, almoxarifado, seis banheiros adaptados à clientela, e  laboratório de informática conjugado com a biblioteca. Não possui quadra de esporte, mas, segundo a inspeção, a prática de educação física é realizada na quadra do SESC. Não possui laboratório de ciências, mas, ainda, segundo, a inspeção, a sala já existe e funcionará no final do ano de 2017, com todos os equipamentos.  
No Processo consta informações sobre os cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, mas este Parecer limita-se a solicitação da instituição referente à autorização de funcionamento para ofertar o curso Ensino Fundamental, anos iniciais, Regular.

III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto e considerando os elementos observados no relatório técnico do CEE/PI e na inspeção da SEDUC, este relator é favorável à autorização de funcionamento do Colégio Espaço Conhecimento, até 31 de março de 2022, para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, recomendando que a escola apresente a este Conselho, no prazo de 30 (trinta) dias, o Alvará de funcionamento atualizado.
Ressalta-se que a escola deve dar publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006, e que o não cumprimento da recomendação expressa acima implicará na anulação da autorização concedida.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de março de 2017.
Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consa Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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