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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 107/2017
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Opina pela aprovação da alteração da Proposta Pedagógica e do Regimento Interno dos Cursos Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, da ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL EMBAIXADOR ESPEDITO DE FREITAS RESENDE – FUNDAÇÃO BRADESCO, rede privada de Teresina.
I – INFORMAÇÕES GERAIS

O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI nº 288/2016, no qual a senhora Márcia Maria Sobreira Soares, diretora da ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL EMBAIXADOR ESPEDITO DE FREITAS RESENDE – FUNDAÇÃO BRADESCO, escola da rede privada, localizada na Rua 31, S/N, Conjunto Dirceu Arcoverde I, Bairro Itararé, CEP: 64.077-015, em Teresina – PI, solicita alteração da Proposta Político-Pedagógica, do Regimento Interno e da Matriz Curricular para os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio na modalidade Regular, autorizados através das Resoluções CEE/PI nºs 096/2016 e 196/2015.  A instituição tem como mantenedora a Firma Fundação Bradesco, CNPJ nº 60.701.521/0019-27.
   II – RELATÓRIO
O processo é composto pela Proposta Político-Pedagógica, Matriz Curricular de 2016, Proposta de Matriz Curricular para 2017 e Regimento Interno para o Ensino Fundamental do 1º ao 9º ano e o Ensino Médio, ambos na modalidade Regular. 
A Proposta de Alteração da Matriz Curricular no tocante ao Ensino Fundamental Completo foi em relação à mudança do número de aulas sem, contudo, alterar a carga horária que continuará sendo de 10.800 horas.

No Ensino Médio a proposta apresenta modificação na carga horária total, que alterou de 4.080 horas para 3.960 horas; entretanto, cumpre a carga horária mínima prevista em lei.

III – VOTO

Considerando que as alterações solicitadas atendem à legislação vigente, encaminho ao Plenário voto favorável à alteração da Matriz Curricular dos Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, da ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL EMBAIXADOR ESPEDITO DE FREITAS RESENDE – FUNDAÇÃO BRADESCO, escola da rede privada, em Teresina (PI).
No entanto, recomenda-se:

a) Que o presente parecer seja apensado ao processo de renovação de autorização de funcionamento do referido estabelecimento de ensino,
b) Que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de março de 2017.

               Consª. Odeni de Jesus da Silva – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
                  Presidente do CEE/PI
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