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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 112/2017
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Opino pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de março de 2021, do INSTITUTO MAGISTER DE ENSINO, rede privada, localizado no Bairro Primavera, na cidade de Teresina (PI) para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, na modalidade Regular, com determinações e recomendações. 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

A diretora do Instituto Magister de Ensino, rede privada, situado na Rua Primeiro de Maio, nº 2235, Bairro Primavera, CEP: 64.076-410, na cidade de Teresina (PI), mantido pela Firma C. Vieira Serviços - EPP, CNPJ nº 11.616.778.0001-46, protocolou, em 18/10/2016, a solicitação de renovação de autorização de funcionamento dos Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, na modalidade Regular, ministrados na referida unidade. 

A Resolução CEE/PI nº 038/2011 renovou a última autorização de funcionamento, com validade até 31.03.2016.  

II – RELATÓRIO

O Processo CEE/PI nº 290/2016, em referência, está instruído de acordo com as normativas do Conselho Estadual de Educação.

O Regimento Interno apresenta as normas e diretrizes da escola; porém, no artigo 73 condiciona o pagamento da mensalidade à expedição de documentos, contrariando a legislação federal.

O Projeto Político Pedagógico está em consonância com as diretrizes escolares da educação básica, apresentando fundamentação teórica consistente e ementário das disciplinas; no entanto, não consta a matriz curricular, e não há a carga horária no histórico escolar.

De acordo com a inspeção realizada pela técnica da SEDUC e o laudo técnico assinado por engenheiro credenciado, a escola tem boa infraestrutura e acessibilidade. 

O corpo docente tem formação específica na área de atuação.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e com base no relatório de inspeção escolar, essa relatora emite voto nos seguintes termos: 

a) Renovar, até 31 de março de 2021 a autorização de funcionamento do INSTITUTO MAGISTER DE ENSINO, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, na modalidade Regular;

                    
b) Denegar o artigo 73 do Regimento Interno;

c) Determinar que a escola apresente a matriz curricular do Ensino Fundamental Completo e do Ensino Médio em conformidade com o currículo e com o ementário constante no PPP, bem como  o  histórico escolar com a carga horária das disciplinas em consonância com a matriz curricular, no prazo de 60 dias, sob pena de suspensão desse ato autorizativo;

d) Recomendar a adequação da atividade finalística constante do CNPJ, incluindo Ensino Fundamental e Ensino Médio;

           

e) Recomendar a solicitação de convalidação dos estudos realizados pelos alunos matriculados no período entre 31.03.2016 até a data de homologação do ato resultante deste parecer, justificando o motivo do atraso na solicitação de renovação da autorização de funcionamento;

           

f) Determinar à escola que dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.

É o parecer, s.m.j

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 16 de março de 2017.

Consª Viviane Fernandes Faria

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª. Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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