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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 113/2017
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2019, do EDUCANDÁRIO ARCO IRIS, rede privada, na cidade de Esperantina (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, com recomendações. 
PROCESSO CEE/PI No 019/2017
INTERESSADO: Educandário Arco Iris

ASSUNTO: Renovação de autorização para ofertar Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular
RELATOR: Acácio salvador Véras e Silva
I
INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI no 019/2017, no qual a direção do Educandário Arco Iris, rede privada, situado na Rua Coronel José Fortes, nº 1262, Centro, CEP 64.180-000, na cidade de Esperantina (PI), mantido pela Firma Educandário Rainbow Ltda, CNPJ no 09.266.963/0001-06, solicita a renovação de autorização para funcionamento dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.

II 
RELATÓRIO
O processo está devidamente organizado de acordo com as normas da resolução CEE/PI nº 003/2014. Nos autos, entre outros documentos, encontram-se: Regimento Interno; Proposta Pedagógica; Alvará de Funcionamento atualizado; Laudo Técnico assinado pelo Engenheiro Gheymison Batista Pereira, CREA no 1914512758; relação nominal do corpo docente com a referida formação e a relação nominal do acervo bibliográfico. 

De acordo com o questionário de inspeção, o colégio funciona em um prédio alugado, possui 9 (nove) salas de aula, 1 (uma) sala que funciona conjuntamente a diretoria, secretaria e a coordenação pedagógica; não possui sala para reuniões, sala para professores, cantina, almoxarifado, biblioteca, laboratório de informática e laboratório de ciência. Os 3 banheiros não estão adaptados. Informa ainda, que o Quadro de Pessoal é formado por 12 professores, sendo 5 graduados, 6  cursando superior e 1 Normal em nível médio, todos efetivos no regime da CLT. 
Quanto aos instrumentos de registro da vida escolar dos alunos a inspeção verificou que a escola possui: ficha de matrícula, ficha de rendimento e histórico escolar. Não tem livro de ata e nem livro de registro de controle dos certificados e diplomas expedidos. Estes registros são arquivados em fichários individuais, mas não são informatizados.
O Regimento da Escola e a Proposta Pedagógica estão elaborados conforme orienta a Resolução CEE/PI nº 003/2014.

III
CONCLUSÃO E VOTO
Diante do exposto, manifesto meu voto pela renovação da autorização de funcionamento do Educandário Arco Iris, rede privada, na cidade de Esperantina (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, até 31 de dezembro de 2019, convalidando os estudos realizados no período em que a escola esteve sem ato autorizativo.
No entanto, faço as seguintes recomendações:
1) Que a escola providencie espaço físico adequado para sala de reuniões, sala de professores, sala para a coordenação pedagógica, espaço para biblioteca, laboratório de informática e laboratório de ciência.
2) Que, no prazo de 60 (sessenta) dias, a escola apresente ao Conselho Estadual da Educação: 

a) nova proposta pedagógica explicitando como se dá o atendimento aos alunos público alvo da educação especial, consideração a legislação em vigor;

b) a organização do atendimento de alunos com necessidades educacionais especiais, observando ao que estabelece a Resolução CEE/PI nº 057/2016

c) o Regimento Escolar e o Projeto Político Pedagógico refeitos, no que diz respeito à estrutura e ao formato de apresentação.  
3) Que a escola providencie ampliação do acervo bibliográfico para atendimento aos professores e, especialmente, aos alunos.

4) Que a escola dê publicidade a este ato autorizativo, conforme a Resolução CEE/PI No319/2006.
A não obediência a essas recomendações impedirá uma nova renovação da autorização de funcionamento.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de março de 2017.

Cons. Acácio Salvador Véras e Silva - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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