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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 116/2017
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Opina favoravelmente à mudança de nome de fantasia e de mantenedora do Centro de Ensino Técnico Intensivo - CENETI, da Empresa Clauder Ciarlini Filho S/S, CNPJ nº 01.224.108/0002-01, rede privada, localizado na cidade de Parnaíba (PI) para, SOCIEDADE UNIVERSITÁRIA DO PIAUÍ - SUPI, da Empresa SOCIEDADE UNIVERSITÁRIA DO PIAUÍ & CIA S/S - ME, CNPJ nº 10.682.209/0001-36.                   
PROCESSO CEE/PI nº 190/2016
INTERESSADO: Centro de Ensino Técnico Intensivo - CENETI
ASSUNTO: Mudança de Mantenedora e Mudança de Nome de Fantasia 
I – RELATÓRIO
 Em análise o Processo CEE/PI nº 190/2016, em que a responsável pela Instituição de Ensino solicita mudança de nome de fantasia e de mantenedora do Centro de Ensino Técnico Intensivo - CENETI, da Empresa Clauder Ciarlini Filho S/S, CNPJ nº 01.224.108/0002-01, rede privada, Parnaíba (PI) para SOCIEDADE UNIVERSITÁRIA DO PIAUÍ - SUPI, da Empresa SOCIEDADE UNIVERSITÁRIA DO PIAUÍ & CIA S/S - ME, CNPJ nº 10.682.209/0001-36, situado no Conjunto Morada da Universidade, Rua A, nº 51, Bairro Piauí.
O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar, em conformidade com a Resolução CEE/PI nº 019/2004, trazendo a declaração assinada pelos representantes das mantenedoras de que estão de pleno acordo com a transferência e o compromisso da mantenedora de destino de assegurar o funcionamento da escola, de acordo com a Proposta Pedagógica e o Regimento Interno aprovados pelo CEE/PI.           
II – CONCLUSÃO E VOTO

                    Em face ao exposto, apresento parecer favorável à mudança de nome de fantasia e de mantenedora do Centro de Ensino Técnico Intensivo - CENETI, rede privada, em Parnaíba (PI), conforme solicita.

III – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO
A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 005/2017, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

É o parecer, S M.J. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 23 de março de 2017.

Consª. Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos – Relatora

Consª. Adriana de Moura Elias Silva

Consª. Gildete Milu da Silva Sousa

Consª. Odeni de Jesus da Silva

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.
Consª Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
PAGE  
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : conselho@ceepi.pro.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

