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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 124/2017
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de março de 2022, do EDUCANDÁRIO MANOEL RODRIGUES - EDUCAMAR, rede privada, situado na cidade de Esperantina (PI) para ofertar os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.
  PROCESSO CEE/PI nº 025/2017

  INTERESSADO: Educandário Manoel Rodrigues - EDUCAMAR
  ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento de curso

  RELATORA: Maria Margareth Rodrigues dos Santos

  DATA DA APROVAÇÃO: 20/04/2017 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

                       Em análise o Processo CEE/PI nº 025/2017 em que a Sra. Bernardete  da Silva Rodrigues Chaves, coordenadora pedagógica do Educandário Manoel Rodrigues - EDUCAMAR, rede privada, mantido pela firma Bernardete da Silva Rodrigues Chaves - ME, CNPJ nº. 12.324.273/0001-70, situado na Rua Manoel Rodrigues Chaves, nº 75, Centro, CEP 64.180-000, na cidade de Esperantina (PI), solicita a este Conselho a renovação da autorização de funcionamento dos cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo regular. Os mesmos foram autorizados pela Resolução CEE/PI nº 131/2014.
II - RELATÓRIO
O processo está instruído corretamente de acordo com as normas que regem a matéria e apresenta, entre outros documentos: Proposta Pedagógica, Regimento Escolar e seus respectivos anexos e demais documentos exigidos pela Resolução CEE/PI nº 003/2014. A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno estão redigidos de maneira clara, têm seus objetivos articulados e estão em consonância com a legislação em vigor.

A Proposta Pedagógica da escola está bem fundamentada e apresenta características que conferem uma identidade própria. Anexado à Proposta Pedagógica, constam as matrizes curriculares, os planos de curso, os componentes curriculares dos cursos. Estes apresentam a organização  da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular. 
O Regimento Escolar apresenta a estrutura organizacional da instituição e as normas que orientam as ações pedagógicas e administrativas do educandário. 
 Integram o quadro de pessoal 19 professores, sendo 16 com licenciatura e 3 cursando, 02 professores auxiliares, 01 diretora, 01 coordenadora pedagógica e o pessoal de apoio administrativo. Conta com 46 alunos na Educação Infantil e 256 no Ensino Fundamental Completo Regular. 
O relatório da inspeção escolar informa que a mesma funciona em prédio próprio, com instalações adaptadas ao exercício das atividades de ensino, apresentando boas condições de conservação. Conta com 09 salas de aula, espaços destinados às atividades administrativas e docentes, biblioteca, espaço próprio para recreação com brinquedos e educação física e laboratório de ciências. Os instrumentos de registro  da vida escolar dos estudantes como ficha de matrícula, ficha de rendimento escolar, boletim escolar, certificado e diário de classe estão adequados. E conclui informando que “o Educandário Manoel Rodrigues – EDUCAMAR  dispõe de boas condições físicas , administrativa e pedagógica”.
Após análise do processo e do relatório da inspeção escolar observa-se que o Educandário Manoel Rodrigues - EDUCAMAR dispõe das condições básicas para ofertar os cursos que solicita.

III – CONCLUSÃO E VOTO

 
Assim, em face do exposto, embasado no relatório técnico da GIE e na análise do processo, submeto à apreciação do Pleno deste Conselho parecer e voto nos seguintes termos:

1- Renovar a autorização de funcionamento dos cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, até 30 de março de 2022, do Educandário Manoel Rodrigues - EDUCAMAR, rede privada, em Esperantina (PI). 
2- Determinar, ainda, que a escola dê publicidade a este ato autorizativo, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.


É o parecer, s.m.j.


Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de abril de 2017.

Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
PAGE  
Rua Magalhães Filho, 2.050 –  Bairro Marquês      Teresina / Piauí       CEP 64.002-450   Fones: (086)  216-3211 /  3286

e-mail : ceepi@bol.com.br   -   Site: www.ceepi.pro.br

