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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 129/2017
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Opina pela convalidação dos estudos realizados pelos alunos matriculados na ESCOLA INFÂNCIA MODERNA, rede privada, em Floriano (PI), durante o ano de 2016.
PROCESSO CEE/PI no 292/2016
INTERESSADO: Escola Infância Moderna
ASSUNTO: Convalidação de Estudos

RELATOR: Cons. Acácio Salvador Véras e Silva
I – ASPECTOS GERAIS

A Escola Infância Moderna, rede privada, em Floriano (PI), através de sua diretora, a Sra. Maria Constança da Silva Rocha, apresenta o Processo CEE/PI no 292/2016 que trata da solicitação de convalidação dos estudos realizados no ano de 2016. 
II – RELATÓRIO

A Escola Infância Moderna possuía renovação de autorização de funcionamento até 30 de maio de 2015, através da Resolução CEE/PI nº 255/2012, para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais. Tendo em vista a expiração do prazo e a decisão de fechar a escola, sua direção pede a convalidação de estudos realizados no ano de 2016, descoberto de autorização.
III – VOTO
Diante do exposto, este relator vota pela convalidação dos estudos realizados pelos alunos regularmente matriculados na Escola Infância Moderna, rede privada, em Floriano (PI), durante o ano de 2016, determinando que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina 04 de maio de 2017.
Cons. Acácio Salvador Véras e Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Consª Maria Pereira da Silva Xavier
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