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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 133/2017
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Favorável ao credenciamento da ETP – ESCOLA TÉCNICA DE PICOS J. B., rede privada, com sede na cidade de PICOS (PI), e à autorização de funcionamento para ministrar os Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança, e em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, nas formas subsequente e concomitante, com recomendação e determinações.
PROCESSOS CEE/PI N.os 066/2016 e 066A/2016

INTERESSADO: ETP – ESCOLA TÉCNICA DE PICOS J. B.
ASSUNTO: Credenciamento e Autorização para oferta dos Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança e em Enfermagem integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde.

RELATORA: Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise os Processos nos 066/2016 e 066A/2016, em que o Sr. Wesley Leal Ferreira, procurador da diretora da ETP- ESCOLA TÉCNICA DE PICOS J. B., situada na Rua Francisco Prota, s/n, centro, CEP:64.600-026 em Picos (PI), mantido pela Firma Joana B. de O. Cardoso- ME, com registro no CNPJ sob o nº 15.761.599/0001-53, solicita a este Conselho o credenciamento e a autorização para oferecer os Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança, e em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, nas formas subsequente e concomitante.

II – RELATÓRIO

Do ponto de vista formal, no que se referem aos cursos técnicos, após cumprimento de diligência os processos estão instruídos com a documentação regulamentar. 

Os planos de curso contemplam aspectos como justificativa, objetivos, requisitos de acesso, perfil de conclusão dos egressos, organização curricular, matriz curricular, critérios de avaliação, relação das instalações e equipamentos, composição do laboratório, acervo da biblioteca, descrição do diploma e explicita a oferta nas formas subsequente e concomitante. A relação de docentes apresentada nos processos demonstra a qualificação acadêmica regulamentar dos professores que ministrarão os componentes curriculares. 

A organização curricular é apresentada em matriz descritiva, conforme segue abaixo:

1 – Técnico em Segurança do Trabalho – estruturado em três módulos sequenciais e articulados entre si, abrangendo uma carga horária total de 1.340 horas/aula, sendo 1.240 horas destinadas às aulas teórico- práticas, 100 horas destinadas a visitas técnicas. 
O curso funciona durante a semana, nos turnos manhã, tarde, noite e finais de semana, com ingresso facultado a estudantes que estejam cursando a partir da 2ª série do Ensino Médio ou que já tenham concluído o Ensino Médio, e com idade mínima de 17 anos.

2 – Técnico em Enfermagem – tem carga horária total de 1.860 horas, sendo 1.260 horas/aula teórico- práticas e 600 horas destinadas ao estágio supervisionado.
O curso também funciona durante a semana, nos turnos manhã, tarde, noite e finais de semana, com ingresso facultado a estudantes que estejam cursando a partir da 2ª série do Ensino Médio ou que já tenham concluído o Ensino Médio, e com idade mínima de 17 anos.

 A instituição foi inspecionada e no relatório técnico é descrito que o prédio apresenta infraestrutura adequada ao funcionamento dos cursos, de acordo com o previsto no Catálogo Nacional de Cursos Técnicos – CNCT. Os espaços são adequados às suas funções. Há oito salas de aula; laboratório de informática equipado com dezoito computadores interligados à internet e programas específicos dos cursos apresentados; biblioteca com acervo compatível, disposto em estantes e com espaço físico satisfatório; e laboratórios específicos, equipados de acordo com as especificidades de cada curso, porém apresenta espaço inadequado e sem climatização. O curso funciona na Escola Municipal Padre Madeira por meio de convênio celebrado com a Prefeitura Municipal, de acordo com o termo  de cessão, constante no processo.
Registra-se que o Alvará constante no processo encontra-se vencido, sendo necessária a urgente comprovação de atualização.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, a relatoria submete à deliberação do plenário as decisões seguintes:

I – Credenciar a ETP- ESCOLA TÉCNICA DE PICOS J. B., rede privada, em Picos (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí.
II - Autorizar o funcionamento da ETP- ESCOLA TÉCNICA DE PICOS J. B. para ofertar os Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Segurança do Trabalho, integrante do Eixo Tecnológico Segurança, e em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, nas formas subsequente e concomitante, a serem ministrados com base nos Planos de Cursos, peças documentais que integram os autos dos processos.
                   III – Determinar que a direção da escola apresente, no prazo de 30 dias, cópia do alvará de funcionamento atualizada.
IV – Determinar que sejam providenciadas instalações adequadas para os respectivos laboratórios, com comprovação junto a este Conselho, no prazo de 60 (sessenta dias);

V – Recomendar que a direção da escola providencie o cadastro da instituição no SISTEC;
                   VI - Determinar que a direção da instituição solicite, junto a este Conselho, o pedido de reconhecimento dos cursos em referência com antecedência mínima de seis meses da conclusão dos mesmos, nos termos das Resoluções CEE/PI nºs 098/2013 e 177/2015.
VII - Determinar, ainda, que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.   

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 005/2017, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

É o parecer, S M J. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de maio de 2017. 

Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos– Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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