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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 135/2017
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Opina sobre consulta de matrícula da estudante DANYELA CRISTINA FERNANDES MELO.
PROCESSO CEE/PI nº 074/2017
INTERESSADO: Danyela Cristina Fernandes Melo
ASSUNTO: Consulta sobre matrícula
RELATORA: Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos
APROVADO: 05/05/2017
I – RELATÓRIO

                   Trata este parecer do objeto do Processo CEE/PI nº 074/2017, no qual a estudante DANYELA CRISTINA FERNANDES MELO, residente na Rua 18, nº 1810, Parque Brasil III, Bairro Monte Verde, CEP: 64.013-000, encaminha a este Conselho consulta sobre matrícula na escola onde estudava, relatando que cursava a 1ª série do Ensino Médio na Escola Municipal Roberto Cerqueira Dantas e que este ano não estava indo para a escola por causa do trabalho... “e por problemas familiares”, sendo que agora está com tempo para voltar a freqüentar as aulas. No entanto; procurou a escola e a diretora informou que a mesma não poderia retomar as aulas, considerando que já havia “perdido muito tempo”. A estudante ressalta que deseja retornar à escola, pois não gostaria de perder o ano de novo.

No mérito, entende esta relatora que mesmo havendo os requisitos da legislação quanto à freqüência mínima de 75% do cômputo geral da carga horária do ano letivo, não devia a diretora preteri-la de retornar à escola, considerando que as experiências de aprendizagem que serão realizadas em sala de aula e a convivência com seus pares e seus professores trarão ganhos concretos na construção de saberes e, especialmente, deve-se considerar que a mesma tem direito de acesso à educação como um direito fundamental e que, embora não venha a lograr êxito de aprovação em decorrência da frequência insuficiente, as aprendizagens que venha a adquirir poderão qualificá-la para que a escola, se assim considerar, possa submeter a estudante ao recurso da reclassificação, no inicio do próximo ano letivo. 
II – CONCLUSÃO E VOTO DA RELATORA
Em face do exposto, conclui a relatora por recomendar à deliberação do Plenário:

1.  Que responda a estudante DANYELA CRISTINA FERNANDES MELO sobre o conteúdo desse parecer.
 2. Que encaminhe à diretora da ESCOLA MUNICIPAL ROBERTO CERQUEIRA DANTAS cópia deste parecer como recomendação para efetivação da matrícula da estudante.
É o parecer, s m j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 05 de maio de 2017.

Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos-Relatora

III – DECISÃO DO PLENÁRIO

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprova por unanimidade o parecer da relatora.
Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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