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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 136/2017
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento, até 31 de janeiro de 2020, do COLÉGIO ALSISTE, escola da rede privada em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Médio, Regular, com recomendações.

Processos CEE/PI no 049/2017

Relator: Francisco Soares Santos Filho

Interessado: Colégio Alsiste
1 – ASPECTOS GERAIS

O Processo CEE/PI nº 049/2017 tem por objeto a solicitação da autorização de funcionamento do Colégio Alsiste para ofertar o Curso Ensino Médio, modalidade Regular, nos termos da Resolução CEE-PI nº 003/2014. A referida escola funciona na Rua Gaston de Greslan, nº 2031, Bairro Parque Alvorada, em Teresina (PI), CEP: 64.004-450, e tem como mantenedora a firma Samya P. V. da Silva – ME com CNPJ nº 05.510.437/0002-70.

2 – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo o Regimento, Proposta Pedagógica, registro de atividades executadas pela escola, plano de formação continuada e plano de ação e de todas as disciplinas ofertadas no Ensino Fundamental Completo. Além destes documentos constam: comprovante do CNPJ (fl. 126); regularização em relação à junta comercial do estado (fls. 127-128); relação de docentes e quadro técnico-administrativo (fls. 108-109; planta de localização do prédio e prevenção de incêndios (fls. 136);  137); modelo de diários de classe (fls. 123); modelo de certificado do Ensino Médio (fls. 125); alvará (fls. 131-132), atestado de regularidade do corpo de bombeiros (fl. 133); laudo de vistoria da engenharia (fl. 138) e de Acessibilidade (fl. 139), ambos assinados pelo engenheiro civil Wydmar Vieira Freitas da Silva CREA nº 2380-D; além da Licença Ambiental (fl. 135) e Licença Sanitária (fl. 134) e o registro fotográfico do ambiente (fls. 140-149). 
O Colégio Alsiste funciona em prédio alugado, adaptado para funcionar como estabelecimento escolar, com nove salas de aula, secretaria, almoxarifado, e cinco banheiros adaptados à clientela. 
O Relatório da inspeção, assinado pela técnica Mauryane Ferreira França Dias, fala das condições da escola, as condições da biblioteca, a ausência de laboratório de informática, dentre outras informações. Informa ainda que escola apresenta atualmente 39 estudantes matriculados no Ensino Médio. Apensado ao relatório da UNGIE foi anexado um contrato de locação da quadra esportiva entre a escola e a União dos Servidores Municipais de Teresina (USMT).
3 – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando que a instituição apresenta sua documentação e situação de funcionamento regular, este relator vota pela autorização do Colégio Alsiste para ministrar o Curso Ensino Médio Regular, até 31 de janeiro de 2020, com as seguintes recomendações:

a) Que a escola procure ampliar o acervo da sua biblioteca permitindo um melhor acesso dos estudantes ao conhecimento por meio da leitura de livros didáticos e paradidáticos;

b) Que a escola dê publicidade do seu ato autorizativo, na forma da lei;

c) Que o Pleno do CEE emita notificação junto à Mantenedora pelo descumprimento dos prazos determinados no Parecer CEE/PI nº 069/2016, por ocasião da renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 11 de maio de 2017.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva
Presidente do CEE/PI em exercício
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