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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 158/2017
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Opina favoravelmente pela alteração no Plano de Curso do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Transações Imobiliárias, integrante do Eixo Tecnológico Gestão e Negócios, ministrado pelo COLÉGIO TERESINA, rede privada, com sede na cidade de Teresina (PI).
PROCESSO CEE/PI nº 092/2017

INTERESSADO: COLÉGIO TERESINA
ASSUNTO: Alteração no Plano de Curso 

RELATORAS: Consª Gildete Milu da Silva Sousa, Consª Adriana de Moura Elias Silva, Consª Odeni de Jesus da Silva e Consª Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos
APROVADO: 22/06/2017
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI nº 092/2017, no qual o diretor do Colégio Teresina, situado à Avenida Miguel Rosa, nº 3336, Centro/Sul, na cidade de Teresina (PI), solicita a este Conselho aprovação da alteração no Plano de Curso do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Transações Imobiliárias, integrante do Eixo Tecnológico Gestão e Negócios.  O curso em referência é autorizado pela Resolução CEE/PI nº 215/15.

A instituição tem como mantenedora a Firma Empresa Educacional Teresina Ltda,-ME, inscrita no  CNPJ  nº 01.273.014/0001-41.

II – RELATÓRIO

O Processo encontra-se instruído com requerimento, justificativa e matriz curricular. A alteração no Plano de Curso encontra-se especificada na Matriz Curricular com carga horária total de 960 horas. A proposta constitui a substituição da Disciplina Aplicativos Informatizados pela Disciplina Avaliação de Imóveis, com a mesma carga horária.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto, essa relatora recomenda ao plenário aprovar a alteração no Plano de Curso do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Transações Imobiliárias, integrante do Eixo Tecnológico Gestão e Negócios, ministrado pelo COLÉGIO TERESINA, rede privada, com sede na cidade de Teresina (PI).
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

 A Comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 005/2017, tendo avaliado o inteiro teor do parecer da relatora, e reconhecendo-o como seu, submete-o a decisão do Conselho Pleno.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 22 de junho de 2017.

Consª. Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos – Relatora

Consª Adriana de Moura Elias Silva

Consª. Gildete Milu da Silva Sousa

Consª.  Odeni de Jesus da Silva

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da Comissão.
Consª. Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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