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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 162/2017
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Opina pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de maio de 2022, do COLÉGIO VIDA, rede privada, na cidade de Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, com determinações. Opina também pela convalidação dos estudos realizados no período em que a instituição esteve sem ato autorizativo.

PROCESSO CEE/PI Nº 299/2016

INTERESSADO: COLÉGIO VIDA
ASSUNTO: Renovação de autorização e Convalidação dos estudos
RELATORA: Cons.ª Adriana de Moura Elias Silva

APROVADO: 29.06.2017

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI n.º 299/2016, em que a Senhora Zenilde Ribeiro Pessoa, diretora do Colégio Vida, rede privada, localizado na Quadra 195, Casa 02, Conjunto Dirceu Arcoverde II, na cidade de Teresina (PI), CEP: 64.039-340,  solicita a este Conselho Estadual de Educação a renovação da autorização de funcionamento para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular e a Convalidação dos estudos realizados no período em que a instituição esteve sem ato autorizativo. A escola tem como mantenedora a Firma Colégio Vida Ltda – ME, inscrita no CNPJ sob o nº 08.613.182/0001-88. 
.
II – RELATÓRIO
         O processo que solicita a renovação da autorização de funcionamento encontra-se instruído com a seguinte documentação regulamentar: regimento escolar; proposta pedagógica; quadro de professores e técnicos administrativos, especificando função, qualificação e respectivas áreas de atuação; relação quantificada das dependências, áreas e equipamentos; relação do acervo bibliográfico da escola; alvará de funcionamento; Licença da Vigilância Sanitária; laudo técnico das condições de segurança, higiene do prédio e suas instalações; relação dos bens que constituem o patrimônio da escola e o modelo de histórico. 
O relatório de inspeção informa que a escola funciona em prédio alugado. Conta com 08 (oito) salas de aula climatizadas em condições satisfatórias. As práticas de Educação Física são realizadas no pátio coberto da escola. Quanto à sua organização e funcionamento em termos de instalações físicas e aspectos pedagógicos, escrituração escolar, arquivo e recursos humanos, entre outros, estão de acordo com as normas vigentes, com ressalva da secretaria e diretoria estarem em espaços conjugados e a inexistência do livro de ata, da sala de professores e da coordenação pedagógica.
Atualmente, atende 80 (oitenta) alunos, sendo 37 (trinta e sete) na Educação Infantil e 43 (quarenta e três) no Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular. 
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto e considerando os elementos de instrução do processo, a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário as decisões seguintes:
         I - Renovar a autorização de funcionamento, até 31 de maio de 2022, do COLÉGIO VIDA, rede privada, na cidade de Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular, convalidando os estudos realizados no período em que a instituição esteve sem ato autorizativo.

           II – Determinar à direção da Instituição que, no prazo de 60 dias, apresente ao Conselho Estadual de Educação, fotos comprobatórias da separação dos ambientes conjugados e da existência da sala dos professores e da coordenação pedagógica; 
          III- Determinar à direção da Instituição que, no prazo de 60 dias, apresente ao Conselho Estadual de Educação a nota fiscal referente à aquisição do livro de ata;
                    IV- Determinar a implantação do Atendimento Educacional Especializado de acordo com as Diretrizes do Conselho Nacional de Educação - Resolução CNE 04/2009, apresentando no prazo de 60 (sessenta) dias a comprovação de atendimento dessa solicitação;
                    V- Determinar que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 29 de junho de 2017.

Consª Adriana de Moura Elias Silva – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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