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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 175/2017
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Opina pela autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Anos Finais Regular, até 31 de dezembro de 2018, solicitada pelo CENTRO DE ENSINO PRÉ EDUCANDO - CEPE, rede privada, em Demerval Lobão (PI), com recomendação
PROCESSO: CEE/PI nO 047/2017
INTERESSADO: Centro de Ensino Pré Educando - CEPE
ASSUNTO: RECONSIDERAÇÃO DE PARECER DE DENEGAÇÃO
RELATOR: Cons. Acácio Salvador Véras e Silva

I - INFORMAÇÕES GERAIS
Em re-análise o Processo CEE/PI n0 218/2016, no qual a senhora Lindinalva de Carvalho Camargos, diretora do Centro de Ensino Pré Educando – CEPE, situado na Rua José Ribeiro n° 719, Centro, CEP 64.390-000, em Demerval Lobão (PI), solicita a este Conselho reconsideração de Parecer de Denegação de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Anos Finais Regular (Parecer CEE/PI n0 066/2017). 
A instituição tem como mantenedora a Firma Lindinalva de Carvalho Camargos – ME, inscrita no CNPJ sob nº 22.883.146/0001-65. A Instituição já oferece o Ensino Fundamental Anos Iniciais autorizada pela Resolução CEE/PI n° 242/2015, valida até 31 de dezembro 2018. 

II – RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído com a documentação estabelecida, entre esta: cópia do RG e CPF do requerente, justificativa para implantação da escola, organograma, regimento escolar, proposta política pedagógica, relação nominal do corpo docente e técnico administrativo, plano de ação e metas, proposta de ação continuada da escola, diário de classe, modelo de certificado de conclusão, cadastro nacional de pessoa jurídica, relação de bens patrimoniais, previsão orçamentária para 2017, alvará de funcionamento, planta baixa, laudo técnico, fotos da escola, escritura particular de compra e venda, descrição das instalações da biblioteca e relação quantificada dos livros disponíveis ao atendimento de alunos e professores. Quanto à documentação o processo encontra-se dentro dos padrões técnicos. 
Segundo o novo relatório de inspeção realizada no dia 06.07.16 pelas técnicas Maria Leula Carla de Sousa e Marinalva Alves do Nascimento a escola já dispõe de Biblioteca, Laboratório Móvel de Ciências (consta nota fiscal no processo), rampas de acesso, banheiros adaptados e salas separadas de Diretoria, Secretaria e Professores.
III - CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto este relator vota pela autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Anos Finais Regular, solicitada pelo CENTRO DE ENSINO PRÉ-EDUCANDO – CEPE, da rede privada de Demerval Lobão (PI), até 31 de dezembro de 2018. No entanto, recomenda-se:
A) Que a escola providencie o Alvará de Licença e apresente a este Conselho, no prazo de 60 (sessenta) dias.

B) Que a direção da escola, na próxima renovação de autorização, apresente o Regimento Escolar e o Projeto Político Pedagógico contemplando os alunos com necessidades educacionais especiais, observando o que estabelece a Resolução CEE/PI no 057/2016.
C) Que a escola prossiga no seu projeto de melhorias das suas estruturas físicas.
Finalmente, determina-se que a escola dê publicidade ao ato resultante deste Parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de julho de 2017.

Cons. Acácio Salvador Véras e Silva – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Consa Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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