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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 178/2017
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Favorável à renovação da autorização de funcionamento de escolas pertencentes à REDE MUNICIPAL DE PATOS DO PIAUÍ (PI), até 31 de janeiro de 2018, para ministrarem os cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos (EJA), com determinações e recomendações, , e à convalidação dos estudos realizados sem o devido ato autorizativo. Denega a renovação de autorização da Unidade Escolar Aristarco Dias. 
PROCESSO CEE/PI nos 007 e 008/2017.

INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Patos (PI).

ASSUNTO: Renovação da autorização da Educação Infantil, Ensino Fundamental completo regular, EJA e convalidação dos estudos ano 2013,2014,2015 e 2016.
RELATOR: Danilio César Moraes da Silva Cruz

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise os Processos CEE/PI nos 007 e 008/ 2017, que trata dos pedidos de renovação de autorização de Ensino Infantil, Ensino Fundamental completo Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA, e de convalidação dos estudos realizados nos anos 2013, 2014, 2015 e 2016, oferecida pela Rede Municipal de Patos (PI). 
A rede municipal mantida pela Prefeitura Municipal de Patos (PI), inscrita no CNPJ: 41.522.285/0001-08, localizada na Avenida Joaquim Lopes dos Reis s/n, Patos (PI), CEP: 64.5680-000, estava autorizada pela resolução CEE/PI n° 012/2010 até 31 de janiero de 2013.

Os processos em referência foram diligenciados e a Prefeitura Municipal  atendeu prontamente à solicitação encaminhada. 
II – RELATÓRIO
Os processos encontram-se instruídos com toda documentação necessária, incluindo a cópia do documento do requerente, relação das escolas da rede municipal com os devidos endereços, cursos ofertados, suas as respectivas modalidades de ensino e justificativa para oferta desses cursos; organograma; regimento escolar; projeto político pedagógico; matriz curricular; plano de trabalho; plano de formação continuada para professores; relatório circunstanciado; modelo de diário de classe; modelo de certificado; CNPJ; previsão orçamentária do ano 2016; alvará, planta baixa, laudo técnico e fotografias de todas as escolas. 
Quando da abertura do processo de renovação da autorização de funcionamento, o município encaminhou lista com 21 (vinte e uma ) escolas ativas, mas anexada ao relatório da inspeção realizada pela SEDUC, consta uma nova lista com  a informação de várias escolas extintas já em 2017. Dessa forma, a rede municipal passou a dispor de apenas 13 (treze) escolas,  distribuídas na zona rural e urbana.
 Segundo laudo técnico do Engenheiro Luciano Gil Mendes Coelho inscrito no CREA n°3797 D(PI), as escolas exigem condições de segurança e higiene dos prédios e suas instalações, e que algumas escolas não dispõem de acessibilidade, são elas: Creche Tia Maria de Jesus Teixeira; Creche Tia Teresinha de Fátima Dias, povoado Cajueiro; Unidade Escolar Professor Joaquim; Unidade Escolar Antonio Mendes de Carvalho; Unidade Escolar Antonio José de Sousa, localidade Morro Velho; Unidade Escolar Aristarco Dias, localidade Algodões; Unidade Escolar José Pereira de Amorim, localidade Lagoa das Pedras; Unidade Escolar Francisco José Antonio, localidade Fortaleza; Unidade Escolar Honório Antonio de Sousa, localidade Sacão; Unidade Escolar João Clementino Cruz, localidade Umbuzeiro; Unidade Escolar José Manuel de Sousa, localidade Boqueirão; Unidade Escolar Felipe Pereira Amorim, localidade  Bom Jardim; Unidade Escolar Pio Francisco de Sousa, localidade Campim; Unidade Escolar Valentim Mamede da Costa, localidade Varginha; Unidade Escolar Antonio da Costa, localidade Jatobá; Unidade Escolar João Francisco da Costa, localidade Anselmo e Unidade Escolar João Claro de Figueiredo.Verificou-se também que as escolas relacionadas não possuem espaço para prática de educação física e nem biblioteca, mas a Prefeitura apresenta as justificativas cabíveis e que as mesmas possuem um espaço de leitura. 
Segundo a inspeção, na Unidade Escolar Aristarco Dias, da localidade Algodões, há todo sistema de encanamento, mas não há abastecimento de água. principalmente nos banheiros e a Creche Tia Maria de Jesus Teixeira tem uma turma que funciona no pátio da escola. A inspeção relata também que o transporte escolar funciona de modo inadequado, em um carro aberto sem proteção lateral, colocando em risco a segurança dos alunos que são transportados nesses veículos; que a maioria das escolas não possui refeitório, sendo improvisado no pátio da escola; que os banheiros das escolas na sua maioria são utilizados por ambos os sexos e que alguns necessitam de reparo nas instalações de utensílios como: caixa de descargas, pias e torneiras; relata ainda “que na educação infantil não existe nenhum tipo de ficha de acompanhamento para o registro da evolução dos alunos”. 
Na solicitação da convalidação dos estudos de 2013, 2014, 2015 e 2016, a prefeitura apresenta justificativa explicando os motivos que levaram ao atraso da solicitação de renovação da autorização das escolas.
III – CONCLUSÃO E VOTO:
Em face ao exposto, considerando os elementos observados no processo e no relatório da inspeção da SEDUC, manifesto voto nos termos a seguir:
I) Pela renovação de autorização de funcionamento de escolas da Rede Municipal de Patos do Piauí, até 31 de janeiro de 2018 para ministrar os cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental completo Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA; 
II) Pela convalidação dos estudos realizados sem o devido ato autorizativo.
III) Pela denegação do pedido de renovação da autorização da U.E. Aristarco Dias, pois a mesma não dispõe de água para os estudantes, uma condição  básica de funcionamento.
No entanto, faço as seguintes determinações:
1) Que o município providencie a acessibilidade nas escolas listadas no corpo deste parecer. 
2) Que o município adquira um laboratório de ciência fixo ou móvel e apresente as notas fiscais da aquisição e fotos do laboratório adquirido a este Conselho, no prazo de 90 dias.
3) Que o município resolva com urgência a situação do transporte escolar. 
4) Que o município resolva a situação da Creche Tia Maria de Jesus Teixeira  descrita no corpo deste Parecer .
5) Que a Secretaria Municipal de Educação regularize a situação das fichas de acompanhamento dos registros da Educação infantil.

6) Que o município dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.   
Além das determinações, acima, recomendo também o que segue:
a) Que a Prefeitura Municipal desenvolva as atividades necessárias à criação do Sistema de Educação do Município, bem como a criação do Conselho Municipal de Educação.

b) Que o Conselho Estadual de Educação - CEE/PI informe ao Ministério Público a atual situação da educação no Município em referência.

Ressalta-se que o não cumprimento das determinações especificadas neste Parecer,  implicará na anulação do ato autorizativo.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 13 de julho de 2017.

Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator. 

Consa Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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