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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 184/2017
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Opina favoravelmente à renovação da autorização de funcionamento, até 31 de agosto de 2022, do COLÉGIO NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, rede privada em Parnaíba (PI), para ofertar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular.
PROCESSO CEE/PI nº 085/2017
INTERESSADO: Colégio Nossa Senhora das Graças – Parnaíba (PI)
ASSUNTO: Renovação da autorização para o Ensino Fundamental e Médio, ambos regulares.
 

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI n.º 085/2017, no qual a Sra. Maria das Graças Ferreira de Oliveira, diretora do Colégio Nossa Senhora das Graças, situado na Praça Santo Antonio, nº 802, Centro, Parnaíba (PI), CEP: 64.200-361, solicita, a este Conselho, a renovação de autorização da oferta do Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular. O Colégio tem como mantenedora a Associação Norte Brasileira de Educação e Assistência Social - ANBEAS, inscrita com CNPJ n.º 06.845.408/0003-02, sociedade civil de caráter educativo, cultural e de assistência social, sem fins lucrativos. Está autorizada a funcionar por meio da Resolução CEE/PI n.º 257/2012.
II – RELATÓRIO
O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Escolar atualizados, relação nominal dos docentes e técnicos, relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, laudo técnico de engenharia, certificado de entidade de fins filantrópicos, modelos de diário de classe, certificados, relação dos livros acrescidos ao acervo da biblioteca. 
O Colégio Nossa Senhora das Graças conta com um corpo docente e técnico qualificado, entre licenciados, especialistas e mestres, com atuação adequada às suas áreas de formação, totalizando 56 professores, além do pessoal de apoio administrativo.
Dispõe de instalações adequadas, contando com salas de aulas, espaços adequados para as atividades complementares do processo de aprendizagem como laboratório de informática, laboratório de ciências, auditório, ampla biblioteca com acervo compatível às pesquisas propostas para os níveis de ensino que ministra, áreas de recreação e práticas esportivas; dentre outras.

A Proposta Pedagógica do Colégio está bem fundamentada e apresenta características que conferem uma identidade própria àquela tradicional instituição de ensino, que há mais de cem anos vem prestando relevantes serviços educacionais à comunidade de Parnaíba, tendo como missão a educação integral de crianças e jovens referenciados pela filosofia de Madre Savina Petrilli, fundadora da Congregação das Irmãs dos Pobres de Santa Catarina de Sena.

Integram a Proposta Pedagógica os objetivos, ementas, competências e habilidades por níveis de ensino e áreas do conhecimento e as matrizes curriculares estruturadas para o Ensino Fundamental e Ensino Médio, todas com carga horária além da mínima obrigatória. Constam como apêndice os planos de ensino e as matrizes curriculares dos cursos. 
O Regimento Escolar apresenta a estrutura organizacional da instituição e as normas que regem as ações pedagógicas e administrativas do Colégio e explicita a organização do Ensino Fundamental com nove anos de duração. 
Conforme explicitado no Parecer CEE/PI nº 158/2012, “.. que não consta em seu bojo e nem na Proposta Pedagógica, como o Colégio faz o atendimento de alunos com necessidades educacionais especiais, visto que as escolas de ensino regular devem conduzir suas práticas pedagógicas numa perspectiva de Educação Inclusiva.”, observou-se agora que a escola acrescentou a seu regimento uma seção, “Da Educação Inclusiva”, fazendo a orientação descritiva no Art. 68 com 08  incisos, para atender a recomendação contida no citado parecer.

O laudo técnico da engenharia é assinado pelo Eng. Civil Jeremias Paulo de Carvalho, CREA nº 5096-D/CE, que atesta as boas condições de funcionamento da estrutura da escola, inclusive a de acessibilidade. A escola está adaptada para suprir as dificuldades de locomoção de deficientes, as inspetoras constataram na visita in loco que existem salas com degraus ou batentes, no entanto não há prejuízo de acessibilidade, mesmo porque o prédio é patrimônio histórico. O Alvará de funcionamento, emitido pela Prefeitura de Parnaíba, é valido até 31/12/2017. O Laudo do Corpo de Bombeiros, atestando a regularidade predial, é valido até 15/09/2017.
A escola foi inspecionada pelas técnicas da inspeção/1ªGRE: Helane Fontenele Brito, Gilvana Fereira Parente e Maria dos Milagres Nunes de Melo, as quais verificaram que a escola está apta a oferta do Ensino Fundamental e Médio, ambos regulares, constatando-se que o Colégio Nossa Senhora das Graças dispõe das condições para renovação de autorização de funcionamento.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto este relator recomenda ao Pleno a renovação da autorização de funcionamento, até 31 de agosto de 2022, do COLÉGIO NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, rede particular, em Parnaíba (PI), para ofertar os Cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, recomendando à gestão da escola, manter sempre atualizados os alvarás de funcionamento e do corpo de bombeiro, e determina que a escola dê publicidade ao ato resultante deste Parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.

Este é o Parecer, s m j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de agosto de 2017.
 

Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva - Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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