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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI Nº  186/2017
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de julho de 2022, do GINÁSIO CLÓVIS SALGADO, rede privada, em Parnaíba (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Finais Regular, com determinações. Opina também pela convalidação dos estudos realizados no período em que a instituição esteve sem ato autorizativo.
PROCESSO CEE/PI nº 335/2016

INTERESSADO: Ginásio Clóvis Salgado – Parnaíba (PI)
ASSUNTO: Renovação de autorização de curso
RELATORA: Consª Odeni de Jesus da Silva
APROVADO: 10/08/17
I – INFORMAÇÕES GERAIS

O presente processo tem como objeto a solicitação de renovação da autorização de funcionamento do Ginásio Clóvis Salgado, rede privada, localizado na Praça Antonio do Monte, nº 863, Centro, CEP: 64.218-340, na cidade de Parnaíba (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Finais Regular. A escola é mantida pela Firma Círculo Operário de Parnaíba, com CNPJ nº 06.794.788/0001-31. 
II – RELATÓRIO
    O processo encontra-se instruído com a documentação regulamentar de acordo com a Resolução CEE/PI nº 003/2014.
Conforme relato da equipe de Inspeção da SEDUC-PI, O Ginásio Clóvis Salgado funciona em prédio próprio, a estrutura física é regular, as instalações elétricas e hidráulicas estão em bom estado de funcionamento. A escola possui (01) secretaria, (01) pátio, (08) salas de aula, (01) cantina, (01) quadra coberta, (01) auditório, (01) diretoria conjugada com sala de professores, (01) biblioteca, (10) banheiros, (01) almoxarifado, (01) depósito, (01) biblioteca e (01) sala de informática com 03 notebooks conectados a internet. Não possui laboratório de ciências, dispõe apenas de alguns materiais para as aulas práticas.
 A escola oferece o Ensino Fundamental Anos Finais Regular no turno tarde e atende uma clientela de 282 alunos. Possui um corpo Administrativo e Docente devidamente qualificado. Utiliza nos registros da vida escolar dos alunos: requerimento de matrícula, ficha individual, boletim escolar, histórico escolar, certificado e requerimento de transferência. 
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto e considerando os elementos de instrução do processo, a conclusão e voto da relatora recomendam ao Plenário as decisões seguintes:

     I - Renovar a autorização de funcionamento, até 31 de julho de 2022, do GINÁSIO CLÓVIS SALGADO, rede privada, em Parnaíba (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Finais Regular;
     II - Convalidar os estudos realizados pelos alunos no período em que a instituição esteve sem ato autorizativo;
        III - Determinar à direção da instituição que, no prazo de 120 dias, apresente ao Conselho Estadual de Educação a comprovação da separação dos ambientes conjugados e da existência da sala dos professores e da diretoria; 

IV - Determinar que, no prazo de 120 dias, a escola apresente junto a este CEE/PI a comprovação da instalação do laboratório de ciências e a aquisição de mais computadores para compor o laboratório de Informática; 

V - Determinar que a mantenedora da instituição inclua no CNPJ o nome de fantasia da escola, bem como o código e a descrição da atividade econômica principal referente ao nível de ensino ofertado, apresentando novo cartão a este Conselho no prazo de 30 dias;
VI - Determinar à direção da instituição que, no prazo de 30 dias, apresente ao Conselho Estadual de Educação o alvará de funcionamento atualizado;

VII – Determinar, ainda, que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 10 de agosto de 2017.
Consª Odeni de Jesus da Silva - Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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