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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI n.º 195/2017
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Opina pela autorização do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Saúde Bucal, integrada ao Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde,  nas formas subsequente e concomitante, a ser ofertado pelo COLÉGIO PROGRESSO, rede privada, em Teresina (PI), com determinações.
PROCESSO CEE/PI No 042/2017
INTERESSADO: COLÉGIO PROGRESSO
ASSUNTO: Autorização para ofertar o Curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Saúde Bucal, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde.
RELATORAS: Consª Gildete Milu da Silva Sousa, Consª Adriana de Moura Elias Silva, Consª Odeni de Jesus da Silva e Consª Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos.
APROVADO EM: 24/08/2017   
I – INFORMAÇÕES GERAIS
O presente parecer resulta da análise do Processo CEE/PI nº 042/2017, no qual o Sr. Edson Barbosa Carneiro, diretor do Colégio Progresso, criado, instalado e mantido pela firma Instituto de Ensino O Progresso Ltda, inscrito no CNPJ sob o n.º 63.507.016/0001-05, situado no Conjunto Dirceu Arcoverde I, na Quadra 80, Casa 07, no Bairro Dirceu Arcoverde, Teresina (PI),                   CEP: 64.077-180, solicita a este Conselho Estadual de Educação, autorização para oferta do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Saúde Bucal, integrado ao Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, nas formas subsequente e concomitante.
O Colégio Progresso oferta os Cursos de Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio, ambos na modalidade de Educação de Jovens e Adultos, renovados pela Resolução CEE/PI nº 052/2017 e o Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, integrado ao Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, reconhecido pela Resolução CEE/PI nº 021/2015.
II – RELATÓRIO

Após ser diligenciado pela Equipe Técnica deste Conselho, o Processo CEE/PI no 042/2017, encontra-se instruído em consonância com a Resolução CEE/PI no 177/2015.  
O plano de curso contempla aspectos como justificativa, objetivos do curso, requisitos de acesso, perfil profissional de conclusão dos egressos, organização curricular, matriz curricular, critérios de avaliação, relação das instalações e equipamentos, composição do laboratório, acervo da biblioteca, descrição do certificado e diploma, e explicita a oferta nas formas subsequente e concomitante. A organização curricular do curso é apresentada em matriz descritiva, conforme segue:
O Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Saúde Bucal está estruturado em 03 (três) módulos sequenciais e articulados, com uma carga horária total de 1500 horas/aulas, sendo 1200h de aulas teórico-práticas e 300h de estágio profissional supervisionado. Após a conclusão do II módulo o aluno está apto a receber o Certificado de Qualificação Profissional de Auxiliar em Saúde Bucal. O ingresso no curso é facultado ao aluno com idade igual ou superior a 17 anos, que esteja cursando a partir do 2º ano do Ensino Médio ou aquele que já concluiu o Ensino Médio. O curso terá a duração de 19 meses, para as turmas que funcionarem de segunda a sexta e de 24 meses para as turmas que funcionarem aos finais de semana (sábado e domingo). 
A instituição foi inspecionada e no relatório técnico é informado que o prédio é próprio, documento comprobatório encontra-se nos autos, possui 08 (oito) salas de aula, biblioteca, laboratório de informática com 06 (seis) computadores e laboratório específico para o curso com os equipamentos adequados ao seu funcionamento. O Colégio possui convênio, para realização do estágio profissional supervisionado. Ainda, de acordo com o relatório técnico, o prédio encontra-se em bom estado de conservação, mas necessita de reparos nas instalações elétricas e na pintura, Quanto à acessibilidade, os banheiros possuem barras de apoio, porém necessitam de rampas de acesso.
III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto, a relatoria submete ao pleno deste Conselho, o que segue:

  I – Autorizar o funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Saúde Bucal, integrado ao Eixo Ambiente e Saúde, nas formas concomitante e subsequente, a ser ministrado pelo Colégio Progresso, rede privada, em Teresina (PI), com base no Plano de Curso, peça documental que integra os autos do processo em pauta;
II – Determinar que o Colégio providencie em 180 dias, a acessibilidade na parte interna do prédio, como construção de rampas de acesso aos banheiros, conforme a Lei 10.098/2000, bem como pintura do prédio e reparo nas instalações elétricas, com a comprovação junto a a este Conselho através de fotos;
III – Determinar o prazo de 90 dias  para aquisição de computadores do laboratório de informática, nos termos do Art. 24, §4º, Item II alínea “b”, da Res.CEE/PI nº 177/2015, apresentando comprovação junto ao CEE;

IV – Determinar que a direção da instituição solicite junto a este Conselho o pedido do reconhecimento do Curso, com antecedência mínima de seis meses da conclusão do mesmo, nos termos das Resoluções CEE/PI nºs 177/2015 e 098/2013;

V- Determinar, ainda, que a Escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.   

VI - Recomendar a inserção do ato de autorização do Curso no Sistema Nacional de Informações da Educação Profissional e Tecnológica - SISTEC, para efeito de validade nacional dos diplomas expedidos.  

IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO

A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI n.º 005/2017, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

É o parecer, S M J.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 24 de agosto de 2017. 
Cons.ª Rita de Cássia M. Mendonça Santos - Relatora

Cons.ª Adriana de Moura Elias Silva

Cons.ª Gildete Milu da Silva Sousa 

Cons.ª Odeni de Jesus da Silva
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão.

Cons.ª Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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