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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 202/2017
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Favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de setembro de 2022, do PATRONATO MARIA NARCISO E COLÉGIO IRMÃ MARIA EUGÊNIA, rede privada, em União (PI), para ministrar os cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, ministrados com recomendação.
PROCESSO CEE/PI nº 095/2017.
INTERESSADO: Patronato Maria Narciso e Colégio Irmã Maria Eugênia - CIME
ASSUNTO: Renovação de autorização.
RELATOR: Danilio César Moraes da Silva Cruz
I – INFORMAÇÕES GERAIS

               
O processo em análise, CEE/PI n° 095/2017, tem por objeto a solicitação da renovação de autorização de funcionamento do Patronato Maria Narciso e Colégio Irmã Maria Eugênia, para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular. A referida escola esta situada na Rua Areolino de Abreu n° 602, Centro, em União, tendo como mantenedora a firma Patronato Maria Narciso e Colégio Irmã Maria Eugênia, com CNPJ nº 06.773.741/0001-91. A instituição está autorizada pela Resolução CEE/PI nº 284/2012.
II – RELATÓRIO



O processo encontra-se instruído com toda a documentação necessária, dentre esta: regimento, proposta pedagógica, justificativa, relação de docente, modelo de diário de classe, modelo de certificado de ensino fundamental e médio, comprovante do CNPJ, estatuto social, ata de assembléia geral, alvará de funcionamento, planta baixa, laudo técnico de vistoria, fotos das dependências da escola, registro de imóvel, acervo bibliográfico, relação de docentes e quadro técnico administrativo, e balanço patrimonial.
                 
O Patronato Maria Narciso e Colégio Irmã Maria Eugênia está ofertando Educação Infantil, Ensino Fundamental completo Regular e Ensino Médio também Regular. Funciona em prédio próprio, construído para esse fim, com 25 salas de aula.
               
Verificou-se  no  regimento escolar, artigo 77, que o este não condiz com as normas vigentes quanto à Educação Especial, pois não cabe apenas a família assumir a responsabilidade de contratação e pagamento de um acompanhante terapeuta para o aluno portador de necessidade especial

              
O relatório da inspeção assinada pelas técnicas Alda Franca e Amélia Santa Rosa informa que a escola é bem estruturada, preenchendo todos os requisitos para o bom funcionamento nas duas modalidades de ensino, mas há a necessidade de ajustes nos banheiros quanto à de acessibilidade, como alargamento das portas e instalações de barras.
III – CONCLUSÃO E VOTO:

Em face ao exposto, considerando os documentos que compõem o processo e o relatório da inspeção da SEDUC, sou de voto favorável a renovação de autorização de funcionamento do Patronato Maria Narciso e CIME, rede privada, em União (PI), até 30 de setembro de 2022, para ministrar os cursos de Ensino Fundamental completo Regular e Ensino Médio regular.  
No entanto, recomenda-se:

a) Que a escola apresente no prazo de 60 (sessenta) dias a correção no seu regimento escolar da redação do artigo n° 77, no qual fala que a contratação de acompanhante terapêutico e seu pagamento é de responsabilidade da família.
b) Que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.    

                  O não cumprimento das destas recomendações implicara na anulação deste ato.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de Setembro de 2017.
Cons. Danilio César Moraes da Silva Cruz – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva 
            Presidente do CEE/PI em exercício
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