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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 203/2017
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Opina pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2021, da ESCOLA ARCO ÍRIS, rede privada, em Parnaíba (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, com determinações. Opina, ainda, pela convalidação de estudos.
PROCESSO CEE/PI nº 125/2017 
INTERESSADO: Escola Arco Íris – Parnaíba (PI)
ASSUNTO: Renovação da Autorização de Funcionamento e Convalidação de Estudos
RELATORA: Consª Gildete Milu da Silva Sousa
 

  
I - INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI nº 125/2017, no qual a Profª Vitória Isaura Santos Castelo Branco, diretora da Escola Arco Íris, rede privada, situada na Rua James Clarck, nº 588, Bairro de Fátima, em Parnaíba (PI), CEP: 64.202-200 protocolou neste Conselho em 19 de junho do corrente ano, solicitação de renovação de autorização de funcionamento para continuar a ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular. A escola tem como instituição mantenedora a firma Escola Arco Iris LTDA - ME, registrada no CNPJ com o nº 34.967.828/0001-35. O último ato autorizativo da escola foi a Resolução CEE/PI nº 240/2011, com vencimento em 30 de dezembro de 2016. 
II - RELATÓRIO 

A instituição foi inspecionada no dia 04 de agosto do corrente ano. A comissão de inspeção da SEDUC/PI informa que a escola oferece Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular, nos turnos manhã e tarde, com o sistema de ensino Montessoriano. Funciona em prédio próprio, com instalações específicas ao exercício das atividades de ensino, apresenta boas condições de conservação, laudo técnico assinado pela arquiteta de Interiores Ivana Fontenele com registro no Conselho de Arquitetura e urbanismo – CAU: A80686-2.  Conta com 18 (dezoito) salas de aula, espaços destinados às atividades administrativas e docentes, biblioteca, laboratório de ciências, quadra de esportes, 16 (dezesseis) banheiros 01 (um) almoxarifado. Atualmente atende 225 (duzentos e vinte e cinco) estudantes no Ensino Fundamental. O corpo docente é formado por 35 (trinta e cinco) professores com curso superior completo, contratados pelo regime da CLT (Consolidação das Leis Trabalhistas).  
A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno encontram-se redigidos em linguagem adequada, são compatíveis entre si e com a legislação educacional.  A matriz curricular para o Ensino Fundamental contempla as disciplinas da base comum nacional. Na Parte Diversificada da Matriz Curricular, encontra-se a disciplina “Horário Pessoal”, porém no corpo da Proposta Pedagógica e do Regimento, a escola não faz menção a esta disciplina. O verso do certificado não atende o que orienta a Resolução CEE/PI Nº 003/2014. Os instrumentos de registro e memória da vida escolar dos estudantes são informatizados e asseguram a identidade do aluno. 
A escola funcionou 06 (seis) meses sem a devida autorização do Conselho Estadual de Educação – CEE/PI.                                                                                                                                                                       

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e com base nas informações contidas no processo, submeto à apreciação deste CEE/PI, voto favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2021, da ESCOLA ARCO ÍRIS, rede privada, em Parnaíba (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Completo Regular, bem como pela convalidação dos estudos realizados pelos alunos referentes ao período em que a escola esteve funcionando sem a devida autorização deste egrégio Conselho; determinando:

1. Que a direção da escola apresente, no prazo de 30 dias, o certificado de conclusão conforme a Resolução CEE/PI nº 003/2014;
2. Que no prazo citado acima a escola apresente a ementa da disciplina “Horário Pessoal”;
3. Que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante desde Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.

O cumprimento das determinações dentro do prazo estabelecido é a condição para a validade deste ato autorizativo.
Este é o Parecer, s.m.j.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de setembro de 2017.
Consª Gildete Milu da Silva Sousa – Relatora
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

     Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva
    Presidente do CEE/PI em exercício
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