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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 204/2017
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Opina sobre denúncia da Senhora Leninha, mãe de estudante do COLÉGIO EDUCACIONAL PORTINARI, rede privada, em Teresina (PI).
PROCESSO CEE/PI nº 159/2017
INTERESSADA: Sra Leninha
ASSUNTO: Denúncia de irregularidades no CENTRO EDUCACIONAL PORTINARI
RELATOR: Cons. Francisco Guedes Alcoforado Filho
APROVADO: 14/09/2017
I – INTRODUÇÃO

Em análise o Processo CEE/PI nº 159/2017, no qual a Senhora Leninha, mãe de estudante do Centro Educacional Portinari, solicita providências por parte da SEDUC/PI para sanar irregularidades no referido colégio.
                 O Centro Educacional Portinari é autorizado por este Conselho, por meio da Resolução CEE/PI nº 113/2015, para oferta dos Cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular.
 II - RELATÓRIO  
                O processo encontra-se instruído com o e-mail da denunciante à SEDUC, dirigido à diretora da UETEP, Adriana Moura, que o encaminhou à SUPEN em 13 de junho de 2017. A SUPEN designou as técnicas Ana Lúcia Gonçalves Honório e Fátima Maria Solano de Andrade Leal para inspeção no colégio no dia 21 de junho de 2017.  
               O relatório da inspeção confirma as irregularidades denunciadas e cita que o diretor, senhor Renato César de Carvalho, informou as providências que estava tomando desde a data que assumiu a direção, dezesseis dias antes, quais sejam: 1)  reunião com o corpo docente, para esclarecer algumas dificuldades enfrentadas pelo colégio, para juntos desenvolveram ações pertinentes aos problemas; 2) reunião com o corpo administrativo, também, para colocá-los a par da situação pela qual estava passando o colégio e apresentar as medidas que estavam sendo tomadas diante as dificuldades; e 3) reunião com os alunos para expor as normas e atitudes tomadas pela nova diretoria, a fim de obter um melhor aprendizado.

As técnicas informam no relatório que a inspeção foi concluída deixando claro que as normas que regem o colégio devem ser cumpridas para o bom desempenho e desenvolvimento da educação dos alunos que lhes foram confiados. .
Posteriormente, em 07 de julho de 2017, o senhor Renato Cesar de Carvalho, através do ofício 06/17, assinando como coordenador geral do colégio, rebate as críticas, informando que a denúncia não procede, “pois é sabido que até o momento mantemos rigorosamente o seguimento das aulas tanto para o ensino infantil, como para os ensinos fundamental e médio”; que as faltas dos professores, constatadas pelas técnicas, entende “como normais em qualquer instituição de ensino, haja visto que profissionais desta área tem um desgaste enorme, tendo comprovação estatística por estudiosos da área”; que a coordenação faz acompanhamento dos conteúdos ministrados pelos professores, o que viabiliza sempre que necessário a reposição das aulas, não havendo risco de falta de conteúdos a serem ministrados durante o ano letivo”. 
Finalizando, o coordenador geral do colégio afirma: “entendemos que estamos mantendo o compromisso de melhor servir aos nossos alunos”.

III- CONCLUSÃO 
Com base no exposto, esse relator recomenda ao Plenário, se assim o entender, solicitar à SEDUC/PI fazer um acompanhamento mensal da presença dos professores por um período de 6 (seis) meses, bem como consulta aos alunos e pais por igual período, e emitir relatório mensal ao CEE/PI. Persistindo as irregularidades denunciadas, o relator recomenda cessar o ato autorizativo e descredenciar o CENTRO EDUCACIONAL PORTINARI do Sistema de Ensino do Estado do Piauí.
É o parecer, salvo melhor juízo.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de setembro de 2017.

Cons Francisco Guedes Alcoforado Filho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.

Cons Carlos Alberto Pereira da Silva
Presidente do CEE/PI em exercício
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