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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 208/2017

Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 31 de maio de 2020, da UNIDADE ESCOLAR ALCENOR CANDEIRA, rede privada de Parnaíba (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, com recomendações.

PROCESSO CEE/PI nº 078/2017 
INTERESSADO: Unidade Escolar Alcenor Candeira – Parnaíba (PI)
	ASSUNTO: Renovação de autorização de funcionamento de cursos 
RELATOR: Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva
 
I – INFORMAÇÕES GERAIS

[bookmark: _GoBack]Em análise o Processo CEE/PI nº 078/2017, no qual o Senhor João Ernesto Araripe, diretor da Unidade Escolar Alcenor Candeira, situada na Rua Marques Basto, nº 100, Centro, CEP: 64.216-825, em Parnaíba (PI), solicita a este Conselho a renovação de autorização da oferta dos Cursos Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular. A escola tem como mantenedora a Firma N. ARARIPE & CIA LTDA-ME, inscrita com CNPJ nº. 06.637.243/0001-11. Esteve autorizada a funcionar por meio da Resolução CEE/PI nº 185/2012 e do Parecer CEE/PI nº 152 /2012.

II – RELATÓRIO

Sob o aspecto físico, a escola dispõe de 15 salas de aula, 01 diretoria, 01 secretaria, 01 sala para professores, 01 almoxarifado, 01 cantina, 11 banheiros. Não existe Biblioteca, os livros são disponibilizados em diversos espaços. Não existem laboratórios de informática e nem de ciências (nem móvel). O relatório de inspeção é assinado pelas técnicas  Ana Catarina Machado Araújo e Ida Maria Carvalho Santos, que constataram: a escola funciona com três ofertas de educação, Educação infantil, Ensino Fundamental completo regular com (268 alunos matriculados) e Ensino Médio regular com (57 alunos matriculados), este último até  2º ano, nos turnos manhã e tarde. Os corpos administrativos e docentes estão devidamente qualificados, conforme anexo ao relatório. O número de professores é de 51 com curso superior,  contratados em regime de 20h/40h, e alguns por horas aula. O registro da vida escolar é realizado conforme prever Resolução do CEE/PI, ainda não informatizado. Existe uma parceria entre a escola e o SENAI, onde a mesma utiliza os espaços de laboratórios conforme prever o acordo. As aulas são agendas de acordo com o planejamento dos professores; por outro lado, verificamos uma incompatibilidade com o dito no art. 11, Capitulo IV-Do laboratório (grifo nosso). A escola está adaptada em parte, não existem banheiros adaptados e em alguns espaços as rampas são móveis. As técnicas ao final concluem que a escola está apta a ofertar as modalidades de ensino solicitadas.
A Proposta Pedagógica e o Regimento Interno acostados aos autos denotam instrução de cunho bem elaborado, grade curricular distribuída conforme demanda legal, conteúdos programáticos bem distribuídos nas modalidades ofertadas e processo de avaliação bem definido.
A escola apresenta os seguintes documentos no bojo do processo em tela: CNPJ, onde na descrição da atividade econômica principal é o ensino fundamental; relação de bens; planejamento orçamentário; alvará de funcionamento para o exercício 2017; plantas estruturais e de localização; laudo técnico das condições das instalações, assinado pelo engenheiro Adilson Farias de Castro Junior-CREA nº 10503-PI/ RG nº 735.408-PI, e laudo de atesto de acessibilidade; em ambos o profissional afirma que as condições são excelentes e muito bem zeladas; varias fotografias da edificação; escritura do imóvel; convênio da escola com o SENAI para uso de laboratório de informática; relação de livros da biblioteca e laudo da inspeção da SEDUC.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face do exposto e com base nas informações contidas nos autos do processo e no relatório de inspeção, encaminho ao Plenário o que segue:

1- Voto favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 31 de maio de 2020, da UNIDADE ESCOLAR ALCENOR CANDEIRA, rede privada, em Parnaíba (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular; determinando:
a) Que a gestão da escola mantenha sempre atualizados o alvará de funcionamento, o atestado de regularidade do corpo de bombeiro e o atestado da vigilância sanitária;
b) Que a direção da escola reveja o laudo da engenharia que informa que a escola possui acesso adequado a pessoas com deficiências; tal laudo é contradito pelo relatório de inspeção;
c) Que a escola proceda à aquisição de laboratório fixo ou móvel, conforme o que consta no seu regimento interno, no art. 11, CAPITULO IV- DO LABORATÓRIO;
d) Que a escola providencie espaço físico e acervo para a biblioteca;
e) Que a escola apresente a este conselho, no prazo de 90 dias, a comprovação das providências tomadas, para atender os itens (b), (c) e (d), evitando a suspensão do ato autorizativo.
f).Que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.

Este é o Parecer, smj.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de setembro de 2017.
 

          Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva - Relator 

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer do relator.


Consª Maria Pereira da Silva Xavier
                                                        Presidente do CEE/PI
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