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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 209/2017 
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Opina pela mudança de sede do CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO LEONARDO DAS DORES, no município de Esperantina (PI) 

PROCESSO CEE/PI nº 032/2017 
INTERESSADO: Secretaria de Educação do Estado / SEDUC
  ASSUNTO: Mudança de Sede

  COMISSÃO: Consª Gildete Milu da Silva Sousa, Consª Adriana de Moura Elias Silva e Consª Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos. 
I – INTRODUÇÃO
A Secretária de Estado da Educação solicita através do Processo CEE/PI nº 032/2017, autorização para mudança de sede do Centro Estadual de Educação Leonardo das Dores, da Avenida Ministro Petrônio Portela, nº 1249, para a Rua José Franco, S/N, Bairro Bernardo Rego, CEP. 64.180-000, na cidade de Esperantina (PI). 
II – RELATÓRIO

O processo contém as peças necessárias ao tipo de demanda, quais sejam: CNPJ já com novo endereço, alvará de funcionamento atualizado, planta baixa e laudo técnico do Engenheiro do CREA, contrato de locação e fotografias dos ambientes internos. 

III – VOTO

Diante do exposto, a comissão vota pela autorização da mudança de sede do CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO LEONARDO DAS DORES, em Esperantina (PI), conforme solicitado.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de setembro de 2017.

Consª. Gildete Milu da Silva Sousa – Relatora
Consª Adriana de Moura Elias Silva
Consª Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.
Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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