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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 216/2017
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Opina favoravelmente pela autorização de funcionamento, até 12 de julho de 2020, do COLÉGIO PROGRESSO, rede privada, em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Finais Regular, com recomendações.
I – INFORMAÇÕES GERAIS

Em análise o Processo CEE/PI nº 133/2017, de 12 de julho 2017, no qual o Professor Edson Barbosa Carneiro, diretor do Colégio Progresso, rede privada, com sede no Conjunto Dirceu Arcoverde I, Quadra 80, Casa 07, em Teresina (PI), CEP: 64.077-180, tendo como mantenedora o Instituto de Ensino “O Progresso LTDA”, com CNPJ nº 63.507.016/0001-05, solicita autorização para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Finais Regular.
II – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído em conformidade com a Resolução CEE/PI nº 003/2014.
De acordo com o relatório das técnicas da SEDUC, Jocilene Gonçalves Santana e Maria do Perpetuo Socorro de Oliveira, o Colégio tem previsão de funcionamento do Ensino Fundamental para 2018, porém já funciona com a modalidade EJA e Cursos Técnicos em Enfermagem de Nível Médio. Funciona em prédio alugado em condições regular de funcionamento, possui 07 (sete) salas de aula, sala de vídeo e biblioteca, coordenação pedagógica, arquivo, depósito, almoxarifado, 04 (quatro) banheiros, diretoria, secretaria, cantina, laboratório de informática, laboratório de ciências e espaço para a prática de esporte. Conforme laudo técnico de vistoria, assinado pelo engenheiro Júlio César Ferreira Lima, CREA 879-D/PI, o prédio apresenta estrutura física em boas condições de funcionamento, inclusive para atender pessoas com deficiência física.
A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar atendem as orientações da Resolução CEE/PI nº 003/2014.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Conforme observado nos autos e na inspeção escolar, constata-se que a escola apresenta condições favoráveis de funcionamento tanto nos aspectos físicos e administrativos, quanto nos pedagógicos.
Assim, este relator vota favoravelmente pela autorização de funcionamento, até 12 de julho de 2020, do COLÉGIO PROGRESSO, rede privada, situado em Teresina (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental Anos Finais Regular, recomendando:
a) Que a escola apresente, no prazo de 30 dias, as alterações nos documentos do seu nome de fantasia.
b) Que o inciso terceiro do artigo 48 do Regimento Escolar não pode ser uma condição para o ingresso da criança na escola.
c) Que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 26 de outubro de 2017.

Cons. Marcelo Rodrigues de Siqueira - Relator

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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