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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 222/2017
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Opina pela autorização do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, a ser ministrado pela ESCOLA TÉCNICA KAMILA VARGAS, rede privada, em Bom Jesus (PI), nas formas concomitante e subseqüente, com determinações.
PROCESSO CEE/PI nº 040/2017
INTERESSADO: Escola Técnica Kamila  Vargas 

ASSUNTO: Autorização para ofertar o Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio  em Enfermagem 
COMISSÃO: Consª. Adriana de Moura Elias Silva, Consª Gildete Milu da Silva Sousa, Consª Odeni de Jesus da Silva e Consª  Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos.
I – INTRODUÇÃO
                     A Sra. Belaniza da Silva Neta, diretora da Escola Técnica Kamila Vargas, CNPJ nº 09.547.488/0001-46, situada  na  Rua São Miguel, nº 315-A, Centro, Bom Jesus (PI), solicita a este Conselho, através do Processo CEE/PI nº 040/2017, autorização de funcionamento do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em ENFERMAGEM, integrante do Eixo Ambiente e Saúde. A escola foi diligenciada pelo CEE/PI em 12 de abril do ano corrente, recebendo o prazo de 30 (trinta) dias para o cumprimento da diligência. No dia 27 de junho, através do ofício s/n, a diretora da escola solicita prorrogação do prazo por mais 30(trinta) dias para cumprimento da diligência. A solicitação foi acatada pelo CEE/PI através do Ofício/Sec. Exec./CEE/PI nº 063/2017. Somente no dia 21 de agosto de 2017 a direção da escola protocolou no CEE/PI a juntada de documentos atendendo a diligência, descumprindo por duas vezes o prazo estabelecido pelo Conselho. O encaminhamento para a inspeção da escola foi assinado em 24 de agosto deste ano, tendo o seu retorno recebido pela relatora do processo na Sessão Plenária do dia 26 de setembro de 2017.
II – RELATÓRIO
Após a conclusão de todo o procedimento acima, do ponto de vista formal, no que se referem aos cursos técnicos, o processo está instruído com a documentação regulamentar exigida. Quanto ao plano do curso pleiteado contempla aspectos como justificativa, objetivos, requisitos de acesso, perfil de conclusão dos egressos, organização curricular, matriz curricular, critérios de avaliação, relação das instalações e equipamentos, composição do laboratório, acervo da biblioteca, descrição do diploma, e explicita a oferta nas formas subsequente e concomitante. 
A relação de docentes apresentada no processo demonstra a qualificação acadêmica regulamentar dos professores que ministrarão os componentes curriculares.
A organização curricular está estruturada em 04 (quatro) módulos, sendo que os módulos I, II E III correspondem à qualificação Técnico de Nível Médio em Agente Comunitário, que alcança a carga horária de 1320, distribuídas em 920 para aulas teóricas/práticas e 400para o Estágio Supervisionado.  A carga horária do curso com os 04 módulos é de 1.800 horas/aula, sendo 1.200 horas de aulas teóricas / práticas e 600 horas de Estágio Supervisionado. 

O curso tem previsão de funcionamento para o início do período letivo de 2018 nos turnos manhã e tarde aos finais de semana e no turno, noite durante a semana. O ingresso é facultado a estudantes que estejam cursando a partir do 2º ano do Ensino Médio ou que concluíram o Ensino Médio e que não tenha ultrapassado cinco anos de conclusão do curso. A idade mínima para acesso ao curso é 18 anos.

A instituição foi inspecionada e no relatório técnico é descrito que o prédio apresenta infraestrutura adequada ao funcionamento do Curso, de acordo com o previsto no Catálogo Nacional de Cursos Técnicos – CNCT. Os espaços são adequados às suas funções, porém no mesmo relatório está especificado que o prédio não é adaptado. O prédio é próprio e está sublocado para a faculdade UNOPAR. A escola possui 08 (oito) salas de aula climatizadas; laboratório de informática equipado com 08 (oito) computadores interligados à internet e programa específico do curso apresentado, biblioteca com acervo compatível, disposto em estantes, cabines individuais e com computadores. O Laboratório específico está em processo de reforma e organização, faltando a instalação de pias, bancadas e o revestimento das paredes com material lavável. 
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face do exposto, a relatoria submete à deliberação do Plenário as decisões seguintes:

1 – Autorizar a ESCOLA TÉCNICA KAMILA VARGAS, rede privada, em Bom Jesus (PI), para ministrar o Curso Técnico em ENFERMAGEM, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, nas formas subsequente e concomitante, com as seguintes determinações a serem cumpridas no prazo de 30 (trinta) dias:
a) Que a direção da escola apresente ao Conselho Estadual de Educação, através de registro fotográfico: 
a-1) o laboratório específico do curso, concluído e organizado;

a.-2) as adaptações feitas no prédio onde irá funcionar o curso. 
2 - Recomendar à instituição que solicite o reconhecimento do curso, de acordo com a Resolução CEE/PI nº 177/2015, com antecedência mínima de seis meses da conclusão da primeira turma.

3 – Determinar que a diretora da Escola Técnica Kamila Vargas submeta os diplomas expedidos, para os alunos concludentes do curso em apreço, à autenticação efetivada pelo setor próprio da SEDUC, somente a partir de quando os mesmos terão validade.
      IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO
A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 005/2017, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.
É o parecer, s. m. j. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 09 de novembro de 2017.

  Consª Gildete Milu da Silva Sousa - Relatora

                        Consª Adriana de Moura Elias Silva

                          Consª Odeni de Jesus da Silva

Consª  Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da comissão.
Cons. Carlos Alberto Pereira da Silva
Presidente do CEE/PI em exercício
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