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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 245/2017
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Opina pela autorização de funcionamento do Curso de Especialização Técnica de Nível Médio em Oncologia, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde, a ser ministrado pelo INSTITUTO WANDA HORTA, rede privada, em Parnaíba (PI).

PROCESSOS CEE/PI No 091/2017

INTERESSADO: Instituto Wanda Horta
ASSUNTO: Autorização do Curso de Especialização Técnica de Nível Médio em  Oncologia.
RELATORAS: Consª Gildete Milu da Silva Sousa, Consª Adriana de Moura Elias Silva, Consª Odeni de Jesus da Silva e Consª Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos.

I – INTRODUÇÃO     
O diretor do Instituto Wanda Horta, mantido pelo Instituto Educacional Wanda Horta Ltda, com registro no CNPJ sob o nº 07.964.838/0001- 44, situado na Rua Pedro II, nº 1505, Centro, em Parnaíba (PI), CEP: 64.200-420, instituição já credenciada como  integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e autorizada a ministrar o curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio em Enfermagem pela Resolução CEE/PI nº 434/2006 e reconhecida pela Resolução CEE/PI nº 166/2015, através do Processo CEE/PI nº 091/17, solicita ao Conselho Estadual de Educação a autorização para ministrar o Curso de Especialização Técnica de Nível Médio em Oncologia, integrante do Eixo Tecnológico Ambiente e Saúde. 

II – RELATÓRIO

A instituição funciona nos finais de semana, em instalações boas, dispondo das seguintes dependências: cinco salas de aula, recepção, secretaria, sala de coordenação, diretoria, sala de professores, cantina, banheiros, laboratórios de informática, laboratório de Anatomia com materiais e insumos em quantidades suficientes. A biblioteca dispõe de acervo em quantidade suficiente, atendendo às especificidades dos cursos. O laboratório de informática tem oito computadores conectados à internet.
Para inscrição no curso de Especialização Técnica em Oncologia, os interessados devem possuir habilitação Técnica de nível médio em Enfermagem e ter no mínimo 18 anos de idade. O perfil de conclusão do Especialista em Oncologia, está compatível com o Catálogo Nacional de Cursos Técnicos.

A organização curricular do curso prevê a Especialização Técnica em Oncologia em dois módulos: módulo I com 300 horas para o trabalho das competências gerais relacionadas à Enfermagem Oncológica e módulo II é destinado à realização do Estágio Profissional supervisionado com a carga horária de 60 (sessenta) horas. A jornada do estágio não ultrapassa 04 (quatro) horas diárias e 20 (vinte) horas semanais.

A direção da escola foi diligenciada em 20 de junho de 2017 para os seguintes procedimentos: corrigir a identificação do curso, pois a nomenclatura não estava condizente com o CNCT; corrigir o diploma destinando espaço para informações da carga horária; inserir no CNPJ o nome de fantasia da instituição que não havia e apresentar licença sanitária atualizada. A diligência foi cumprida rigorosamente. 
No Parecer CEE/PI Nº 160/15 há a determinação para que a direção da instituição providenciasse a admissão de coordenador pedagógico com a habilitação específica para o cargo. A determinação foi atendida, conforme descrito no Plano de Curso.
III – CONCLUSÃO E VOTO
Em face ao exposto, a conclusão e voto da relatora consubstanciam e recomendam as seguintes deliberações:

I - Autorizar o funcionamento do Curso de Especialização Técnica de Nível Médio em Oncologia, integrante do Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde, a ser ministrado pelo Instituto Wanda Horta, rede privada, em Parnaíba (PI).
II - Recomendar à escola que seja feito o cadastro do curso e dos alunos no Sistema Nacional de Informações da Educação Profissional e Tecnológica - SISTEC.          

III - Determinar que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme a Resolução CEE/PI nº 319/2006.    
IV – DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO
A comissão constituída pela Portaria ADM/CEE/PI nº 005/2017, tendo analisado o parecer da relatora, no seu inteiro teor, reconhecendo-o como seu, submete-o à decisão do Conselho Pleno.

É o parecer, S M J. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 14 de dezembro de 2017.

Consª Gildete Milu da Silva Sousa – Relatora

Consª Adriana de Moura Elias Silva
Consª Odeni de Jesus da Silva

Consª Rita de Cássia Moreira Mendonça Santos

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da comissão. 

Consª Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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