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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 249/2017
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Emite parecer favorável à renovação da autorização de funcionamento, até 30 de novembro de 2021, para a ESCOLA MACHADO DE ASSIS, rede privada, com sede em Picos (PI), ministrar os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, com determinações.
PROCESSO CEE/PI nº 141/2017

INTERESSADO: Escola Machado de Assis – Picos (PI)
ASSUNTO: Renovação de Autorização de Funcionamento de Cursos

RELATOR: Cons. Acácio Salvador Véras e Silva

I - INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI nº 141/2017, de 31/07/2017, no qual a direção da Escola Machado de Assis, CNPJ nº 16.903.891/0001-26, sediada na cidade de Picos (PI), na Avenida Senador Helvídio Nunes, nº 2176 – Bairro Junco, CEP: 64.607-760, tendo como mantenedora a Firma Junco Educacional LTDA-ME, vem solicitar renovação de autorização para funcionar com Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular Completo e Ensino Médio, ambos  Regular.
II – RELATÓRIO
O processo encontra-se devidamente instruído conforme prevê as normas estabelecidas pelo CEE/PI, que orienta os processos de autorização de cursos da educação básica no sistema estadual de ensino, tendo sido apresentado: Regimento Escolar; Proposta Pedagógica; Matriz Curricular; Relação do Corpo Docente e Técnico Administrativo; Plano de Ação 2018 a 2020; Plano de Formação Continuada; Relatório das Ações Desenvolvidas; Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica – CNPJ; Diário de Classe; Certificado de Conclusão; Relação dos Bens da Escola; Previsão Orçamentária; Alvará de Licença da Prefeitura Municipal de Picos; Licença Sanitária; Projeto Arquitetônico; Laudo Técnico emitido pelo Eng. Civil Manoel Inácio Gomes Neto, CREA  nº 1936 D – PI; Fotografias do Prédio e Contrato de Locação.
Foi realizada a inspeção técnica da SEDUC em 04/12/2017. Podemos observar que a escola possui instalações adequadas, dispondo de 20 (vinte) salas de aula, sala para diretoria, sala de secretaria, sala para coordenação pedagógica, sala para professores, espaço para reunião e almoxarifado. Possui 20 (vinte) banheiros adaptados, além de uma quadra de esporte para as atividades esportivas. Dispõe ainda de cantina, biblioteca, laboratório móvel de ciências e de informática. Esta estrutura abriga 157 (cento e cinquenta e sete) estudantes na Educação Infantil, 291 (duzentos e noventa e um) no Ensino Fundamental e 24 (vinte e quatro) no Ensino Médio. Estes estudantes são assistidos por um quadro de pessoal técnico administrativo constituído de 08 (oito) profissionais e um corpo docente formado por 36 (trinta e seis) professores todos com curso superior. 
Registra-se que a Escola Machado de Assis não explicita o atendimento aos alunos com necessidades educacionais especiais. Assim, a direção da escola deve observar o que determina a Resolução CEE/PI nº 146/2017, que fixa as normas para Educação Especial no Sistema de Educação do Estado do Piauí, fazendo constar no Regimento Escolar e na Proposta Pedagógica a forma de organização para atendimento a esses alunos.

Em relação à organização de registro de vida escolar do aluno, a escola possui ficha de matrícula, livro de ata, livro de matrícula, ficha de rendimento, histórico escolar, livro registro de controle de certificados e diplomas expedidos. Os registros escolares dos alunos estão organizados em fichários, informatizados e em processos individuais.
III - CONCLUSÃO E VOTO
Ante o exposto, apresento à apreciação deste Egrégio Conselho voto favorável à renovação da autorização de funcionamento,  até 30 de novembro de 2021, dos Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, ministrados pela ESCOLA MACHADO DE ASSIS, rede privada, em Picos (PI).
Por outro lado, determinamos:

1.  Que a escola providencie e apresente a este Conselho no prazo de 90 dias:

a) O Regimento Escolar e o Projeto Político Pedagógico contemplando os alunos com necessidades educacionais especiais, observando o que estabelece a Resolução CEE/PI nº 146/2017. 
b) Correções no Certificado de Conclusão de Cursos. 
c) Correções no sumário do Regimento Escolar. 
2. Alvará de Funcionamento renovado a cada ano de funcionamento.
3. Que a escola dê publicidade a este ato autorizativo, conforme a Resolução CEE/PI   nº 319/2006.

                Esta renovação terá seus efeitos cessados caso não sejam atendidas, no prazo estipulado, as determinações que gravam este instrumento de aprovação.
É o parecer e o voto, s. m. j. 

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Estado do Piauí, em Teresina,14 de dezembro de 2017.

Cons. Acácio Salvador Véras e Silva – Relator.
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.
Consa Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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