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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Parecer CEE/PI nº 253/2017
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Opina favoravelmente à renovação de autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2022, da ESCOLA MADRE ROSA, rede privada, na cidade de Pedro II (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular, com determinações.  

PROCESSO CEE/PI Nº 153/2017

INTERESSADO: ESCOLA MADRE ROSA

ASSUNTO: Renovação de autorização 

RELATORA: Consª Adriana de Moura Elias Silva

I – INFORMAÇÕES GERAIS
Em análise o Processo CEE/PI no153/2017 no qual o Senhor Dielson Monteiro Brandão, diretor da Escola Madre Rosa, rede privada, localizada na Rua Desembargador Hamilton Mourão, nº 544, Centro, na cidade de Pedro II (PI), CEP: 64.255-000, mantido pela firma Escola Madre Rosa Ltda - ME, inscrita no CNPJ sob o nº. 00.398.603/0001-93, solicita a este Conselho Estadual de Educação a renovação da autorização de funcionamento para os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular, autorizados pela Resolução CEE/PI nº 337/2012, a qual venceu no dia 30 de novembro de 2017.

II – RELATÓRIO
O processo encontra-se instruído com a documentação em conformidade com a Resolução CEE/PI nº 003/2014. 

De acordo com o relatório da inspeção realizada, a escola funciona em prédio próprio com boa estrutura física, hidráulica e elétrica; a diretoria encontra-se conjugada com a sala da coordenação, dispõe de 07 (sete) salas de aula climatizadas, possui quadra de esportes em excelente estado de conservação, rampas de acesso, parquinho para recreação e um refeitório.
A instituição conta com 03 (três) turmas de Educação Infantil e 09 (nove) turmas de Ensino Fundamental, totalizando 236 (duzentos e trinta e seis) alunos. O quadro dos docentes é composto por 17(dezessete) professores com a qualificação acadêmica compatível com os componentes curriculares ministrados; a biblioteca com acervo bibliográfico compatível com os cursos ofertados; o laboratório de informática e ciências em espaço satisfatório; os registros da vida escolar dos discentes são informatizados e organizados em pastas individuais.
 Vale ressaltar que a direção da Escola Madre Rosa não explicita o atendimento aos alunos com necessidades educacionais especiais em seu Regimento e nem na Proposta Pedagógica.

III – CONCLUSÃO E VOTO
Considerando o exposto, esta relatoria submete ao Pleno deste Conselho o que segue:
I- Renovar a autorização de funcionamento, até 31 de dezembro de 2022, da Escola Madre Rosa, rede privada, na cidade de Pedro II (PI), para ministrar os Cursos Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular;
II- Determinar que a direção da escola observe o que determina a Resolução CEE/PI nº 146/2017, que fixa as normas para Educação Especial no Sistema de Educação do Estado do Piauí e fazer constar em seu Regimento e em sua Proposta Pedagógica o atendimento aos alunos com necessidades educacionais especiais e apresentar, no prazo de 60 dias, ao Conselho Estadual de Educação;
III-  Determinar que a direção da escola apresente, no prazo de 180 dias, ao Conselho Estadual de Educação a documentação comprobatória do desmembramento da diretoria com a coordenação;      
IV- Determinar que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste Parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de dezembro de 2017. 

Consª Adriana de Moura Elias Silva – Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o Parecer da relatora.

Consª Maria Pereira da Silva Xavier

Presidente do CEE/PI
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