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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 255/2017
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento, até 30 de junho de 2020, do EDUCANDÁRIO CHRISTUS, escola da rede privada de Piripiri (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, com determinações.

PROCESSO CEE/PI no 170/2017
INTERESSADO: Educandário Christus – Piripiri (PI)
RELATOR: Cons. Francisco Soares Santos Filho

1 – ASPECTOS GERAIS

O processo em análise (Proc. CEE/PI nº 170/2017) tem por objeto solicitação de renovação de autorização de funcionamento dos Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular do Educandário Christus, nos termos da Resolução CEE/PI nº 003/2014. A referida escola funciona na Rua Major Antonio Albino, nº 523, Centro, CEP: 64.260-000, na cidade de Piripiri (PI), e tem como mantenedora a Firma Unidade Escolar Christus Ltda - EPP, CNPJ nº 07.247.406/0001-12.

2 – RELATÓRIO

O processo encontra-se instruído com todas as peças necessárias, incluindo  Regimento Escolar, Proposta Pedagógica, Registro de atividades executadas pela escola, Plano de Formação Continuada  e Plano de Ação  e de todas as disciplinas ofertadas no Ensino Fundamental Completo e no Ensino Médio. Além destes documentos constam: comprovante do CNPJ, documentos relativos à documentação societária, relação de docentes e quadro técnico-administrativo, planta de localização e planta baixa do prédio, Modelo de Diários de Classe, Modelo de Certificado do Ensino Fundamental e Médio, Alvará, Laudo de Vistoria da Engenharia e documentação fotográfica, assinado pelo Engenheiro Civil Francisco Ubirajara de Medeiros Cavalcante, CREA nº 200.229.860-2; entre outros.
O Educandário está instalado em prédio próprio, adaptado para funcionar como estabelecimento escolar, com 18 salas de aula, secretaria, almoxarifado e 21 banheiros adaptados à clientela. 
O relatório da inspeção, assinado pelas técnicas Antonia Elizene Nascimento Rodrigues e Solange Pereira do Livramento, cita as condições da escola, as condições da biblioteca, a ausência de laboratório de Ciências; dentre outras informações. Informa ainda que a escola apresenta atualmente 272 estudantes de Ensino Fundamental e 86 estudantes matriculados no Ensino Médio. 
3 – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto e considerando que o EDUCANDÁRIO CHRISTUS, rede privada, em Piripiri (PI) apresenta sua documentação e situação de funcionamento regular, este relator recomenda que seja renovada a autorização de funcionamento dos Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Regular, até 30 de junho de 2020, com as seguintes determinações:

a) Que a escola procure ampliar o acervo da sua biblioteca permitindo um melhor acesso dos estudantes ao conhecimento por meio da leitura de livros didáticos e paradidáticos;
b) Que a escola providencie a aquisição de laboratório móvel de ciências e comprove junto ao CEE/PI, no prazo máximo de 60 (sessenta) dias, para iniciar o período letivo de 2018;

c) Que a escola corrija o Certificado de Conclusão do Ensino Fundamental, seguindo o modelo especificado na Resolução CEE/PI nº 003/2014, no prazo máximo de 60 (sessenta) dias;
d)  Que o Pleno do CEE/PI emita notificação junto à mantenedora da escola pelo descumprimento dos prazos determinados no Parecer CEE/PI nº 134/2014, por ocasião da renovação de autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Completo Regular e do Ensino Médio.
e) Que a escola dê publicidade do seu ato autorizativo, na forma da Resolução CEE/PI nº 319/2006.

O não atendimento destas determinações culminará com a nulidade do presente ato de renovação da autorização de funcionamento da escola.
É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de dezembro de 2017.

Cons. Francisco Soares Santos Filho – Relator
O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer do relator.

Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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