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ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 256/2017

Opina favoravelmente pelo credenciamento do Centro de Educação Superior do Piauí – CESP, rede privada, em Campo Maior (PI), como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí e pela autorização de funcionamento, até 30 de dezembro 2020, para oferta dos Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular, com recomendações e determinações.

PROCESSO CEE/PI nº 188/2017
INTERESSADO: Centro de Educação Superior do Piauí – CESP- Campo Maior (PI)
ASSUNTO: Credenciamento e autorização de funcionamento de curso
RELATORA: Consª Maria Margareth Rodrigues dos Santos
DATA DA APROVAÇÃO: 20/12/2017 

I – INFORMAÇÕES GERAIS

 Em análise o Processo CEE/PI nº 188/17, no qual o Sr. Erisvaldo Ibiapina Lima, diretor do Centro de Educação Superior do Piauí – CESP, situado na Rua Professora Mulato Lima, nº 57, Bairro de Fátima, na cidade de Campo Maior (PI), CEP 64.280-000, solicita a este Conselho autorização de funcionamento para oferta dos Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular. A escola tem como mantenedora a Firma Centro de Educação Superior do Piauí, com CNPJ nº 23.312.492/0001-56.

II – RELATÓRIO

O Processo encontra-se instruído corretamente com a documentação regulamentar, dentre esta: Proposta Pedagógica e Regimento Escolar, relação nominal do quadro de pessoal, relação quantificada das salas de aulas e demais dependências, laudo técnico de engenharia, modelo de certificado e relação dos livros que compõem o acervo da biblioteca, alvará de funcionamento.
[bookmark: _GoBack]A Proposta Pedagógica e o Regimento Escolar apresentam a forma de organização pedagógica e administrativa e abordam os aspectos conceituais e formais. A matriz curricular apresenta-se com a organização dos anos iniciais e dos anos finais do Ensino Fundamental e do Ensino Médio, com carga horária de acordo com a determinação legal.
A proposta pedagógica faz referência à organização curricular do Ensino Fundamental e do Ensino Médio e expressa a organização do atendimento a alunos com necessidades educacionais especiais; havendo, portanto, necessidade de compatibilizar o Regimento Escolar com a Proposta pedagógica no que diz respeito à organização curricular.
A instituição conta com vinte e duas salas de aula, sendo seis no térreo, onze no 1º andar e cinco no 2º piso. Dispõe de espaços adequados para diretoria, secretaria, biblioteca, laboratórios de informática e de ciências e almoxarifado. Os banheiros são adaptados e adequados. Dispõe de espaço para práticas de educação física, consta com sala para os professores e para coordenação pedagógica; ressalta-se que embora haja espaço físico para o laboratório de ciências, este ainda não está com o material específico; contudo a direção assume o compromisso de que antes do início das aulas o laboratório estará montado.
Registra-se que o processo foi convertido em diligência sobre aspecto relativo a correção na matriz curricular, a qual foi respondida adequadamente.
No mesmo prédio funciona a Faculdade de Ciências Aplicadas Piauiense – FACAPI, no turno da noite e nos finais de semana.
Registra-se que essa relatora considera inadequado o nome da escola “Centro de Educação Superior do Piauí”, quando trata de educação básica. Sugere-se que, mesmo dentro das instalações de Centro de Ensino Superior, possa funcionar uma escola de educação básica com nome mais apropriado.
O relatório da Inspeção Escolar realizada pelo setor próprio da Secretaria Estadual da Educação considera que a escola dispõe de boas condições, adequadas para os cursos que propõe ofertar.
Após análise da documentação que compõe o processo, considera-se que o  Centro de Educação Superior do Piauí – CESP,  dispõe das condições básicas para  funcionamento dos cursos que propõe, mas deve cumprir as recomendações constantes neste Parecer.

III – CONCLUSÃO E VOTO

Em face ao exposto essa relatora encaminha ao Plenário as seguintes deliberações:

 a) Credenciar o Centro de Educação Superior do Piauí – CESP, rede privada, em Campo Maior (PI) como instituição integrante do Sistema de Ensino do Estado do Piauí;
  b) Autorizar o funcionamento, até 30 de dezembro de 2020, do Centro de Educação Superior do Piauí – CESP, rede privada, em Campo Maior (PI), para ministrar os Cursos Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular; 
  c) Recomendar que a direção da escola amplie e atualize o acervo bibliográfico;
  d) Recomendar que a direção da escola observe a inadequação do nome da escola, considerando que se trata de educação básica;
  e) Determinar que seja apresentada a este Conselho, até o final do mês de fevereiro de 2018, a comprovação da instalação do laboratório de ciências.
  f) Determinar, ainda, que a escola dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.

     Este é o Parecer, s.m.j.

    Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 20 de dezembro de 2017.


         Consª. Maria Margareth Rodrigues dos Santos  –Relatora

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou com unanimidade o parecer da relatora.


Consª. Maria Pereira da Silva Xavier
Presidente do CEE/PI
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