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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Parecer CEE/PI nº 266/2017
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Opina favoravelmente pela renovação da autorização de funcionamento das ESCOLAS MUNICIPAIS DE RIBEIRA DO PIAUÍ (PI), para ministrarem os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo nas modalidades Regular e EJA, até 30 de novembro de 2019, com determinações e recomendações; bem como pela convalidação de estudos dos alunos.
I – ASPECTOS GERAIS

A prefeitura municipal de Ribeira do Piauí (PI), através do prefeito Arnaldo Araújo Pereira da Costa, apresentou por meio do Processo CEE/PI nº 198/2017, de setembro de 2017, a solicitação de renovação da autorização de funcionamento das escolas municipais para ministrarem os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA. Os últimos atos de autorização das escolas foram as Resoluções CEE/PI nºs 198/2011 e 199 de 2011.

II – RELATÓRIO

A lista das escolas da rede municipal de educação de Ribeira do Piauí (PI) é composta atualmente por 19 escolas, sendo que seis encontram-se desativadas; das 13 escolas em atividade, 03 estão na zona urbana e as demais nas comunidades do município, todas somam um total de 924 alunos matriculados na rede municipal de educação.

O processo apresenta-se bem instruído, com regimento interno padrão priorizando o funcionamento das escolas urbanas, o Projeto Pedagógico apresenta os fundamentos legais e pressupostos teóricos, foi elaborado a partir do diagnóstico das dificuldades em cada etapa da escolarização ofertada pelo município, com os objetivos de ensino, metodologia e avaliação voltados para a melhoria na qualidade da educação.  A modalidade EJA está estruturada em cinco etapas, sendo a primeira a etapa de alfabetização de adultos, com carga horária de acordo com a legislação vigente. O PP não especifica as ações na área de educação especial na perspectiva da Educação Inclusiva, nem faz referências às demais diretrizes curriculares que embasam o desenvolvimento do processo de ensino e aprendizagem na educação básica, especialmente de EJA e Educação do Campo.
O corpo docente tem qualificação adequada à sua área de atuação, com exceção de 5 professores que atuam na Educação Infantil das escolas da zona rural. O plano de ação tem metas claras e ações estratégicas coerentes com a proposta pedagógica.

O Prefeito justifica que nem todas as escolas da rede têm decreto de criação em razão de pendências na regularização dos imóveis, porém assina um compromisso de regularizar essa situação; apenas as escolas da zona urbana dispõem de espaços para a prática esportiva. No processo estão anexados o alvará, planta arquitetônica, fotografias e laudo técnico assinado atestando condições de infraestrutura e acessibilidade. O Relatório da inspeção realizado por técnicas da SEDUC aponta condições adequadas de infraestrutura, localização, acesso e higiene. As escolas apresentam material escolar e cantinhos de leitura em cada sala, alertando, porém para as cercas de arame farpado em algumas escolas e a falta de muros nas creches, bem como faltam as plantas baixas das escolas Ginásio Divino Espírito Santo e Escola Municipal Simplício Rodrigues Bruno, e o laudo técnico da Unidade Escolar Simplício Mendes.
As escolas autorizadas da rede municipal de Ribeira do Piauí (PI) são:

1. Creche mãe Nena

2. Escola Municipal Vovó Dulce - Povoado Salinas

3. Escola Municipal do Jacarandá - Povoado jacarandá

4. Ginásio Municipal Divino Espírito Santo - Av. Presidente Médici, Centro

5. Unidade Escolar Simplício Rodrigues Bruno Povoado Caiçara,

6. Grupo Escolar Norberto Fabiano dos Santos - Povoado Salinas

7. Pré-escolar Mãe Vicença, Rua João Pitombeira, Centro

8. Unidade Escolar. Dep. Costa Neto - Povoado Salinas

9. Unidade Escolar do Ingongo - Povoado Ingongo

10. Unidade Escolar do Marinho - Povoado Marinho

11. Unidade Escolar Hermógenes José de Sousa - Povoado Varjota

12. Unidade Escolar Luis Cronemberg - Povoado Barriguda,

13. Unidade Escolar Quirino Reis

 III – VOTO

                

Diante do exposto acima, esta relatora apresenta ao Pleno voto:

I - Pela renovação da autorização de funcionamento das ESCOLAS MUNICIPAIS DE RIBEIRA DO PIAUÍ (PI), para ministrarem os Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Fundamental Completo na modalidade Educação de Jovens e Adultos - EJA, até 30 de novembro de 2019. 
II- Pela convalidação dos estudos dos alunos do Ensino Fundamental Completo na modalidade Regular nas escolas autorizadas da rede municipal de Ribeira do Piauí (PI), no período de 1º de dezembro de 2016 até a data de homologação do ato resultante deste parecer, com recomendação ao pleno para encaminhamento de advertência quanto ao atraso na solicitação de renovação de autorização de funcionamento das escolas da rede municipal de educação do município de Ribeira do Piauí (PI).

III - Pela convalidação dos estudos dos alunos do Ensino Fundamental Completo na modalidade EJA, nas escolas autorizadas da rede municipal de Ribeira do Piauí (PI), no período de 1º de dezembro de 2014 até a data de homologação do ato resultante deste Parecer.

No entanto, submete-se ao Pleno as seguintes deliberações:

a) Recomendar à Prefeitura Municipal que inclua na Proposta Pedagógica das escolas os pressupostos das diretrizes curriculares da educação básica, com os princípios da Educação Inclusiva, da Educação do Campo, da Educação de Jovens e Adultos e da Educação Especial, na perspectiva da Educação Inclusiva; bem como explicitar a forma de atendimento ao publico alvo da educação especial;

b) Recomendar que a Prefeitura Municipal, no prazo de 90 (noventa) dias, adquira os laboratórios de ciências, que podem ser móveis, nas escolas com Anos Finais do Ensino Fundamental e espaços adequados com mobiliários e brinquedos em todas as escolas que ofertam a Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental;

c) Recomendar à Prefeitura Municipal que, no prazo de 90 dias, providencie as plantas das escolas Ginásio Divino Espírito Santo e Escola Municipal Simplício Rodrigues Bruno; bem como o laudo técnico da Unidade Escolar Simplício Mendes, enviando comprovação para este Conselho.
d) Recomendar a inclusão, na proposta de formação de professores, de temáticas sobre a EJA e Educação do Campo, e reelaborar uma matriz curricular específica para as classes multisseriadas, de acordo com as resoluções normativas do Conselho Nacional de Educação e do Decreto 7.352/2010.
e) Recomendar ao Prefeito Municipal a criação do próprio Sistema Municipal de Educação em 2018.

f) Determinar à escola que dê publicidade ao ato autorizativo resultante deste parecer, conforme Resolução CEE/PI nº 319/2006.

É o parecer, s.m.j.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina, 21 de dezembro de 2017.

                          Consª Viviane Fernandes Faria – Relatora.

O Plenário do Conselho Estadual de Educação do Piauí aprovou por unanimidade o parecer da relatora.

                                 Consª Maria Pereira da Silva Xavier

                                               Presidente do CEE/PI
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