ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Portaria CEE/PI nº 031/2005



A Presidente do Conselho Estadual de Educação do Piauí, no uso de suas atribuições e considerando: 

a) o artigo 10 da Lei 9.394/96;

b) o artigo 3º da Resolução CEE/PI nº 015/98;

c) o ofício GR/UESPI nº 740/2004, de 31/08/2005, da Reitora da UESPI; e
a deliberação deste colegiado registrado na 894ª sessão plenária, em 09.11.2005,  

RESOLVE:

I - Constituir comissão para verificação das condições de funcionamento do CURSO DE FORMAÇÃO DE OFICIAIS DA POLÍCIA MILITAR DO PIAUÍ, oferecido pela Universidade Estadual do Piauí – UESPI, em parceria com a Polícia Militar do Piauí, no campus de Parnaíba, em Parnaíba (PI), para fins de seu reconhecimento, formada pelos seguintes membros:
a) CARLOS ANTONIO MENDES DE CARVALHO BUENOS AYRES (membro), Doutor em Sociologia pela UNB (1998-2002), Mestre em Sociologia pela UFPE (1991-1994), Graduado em Ciências Sociais pela UFPE (1980-1985);

b) JOSÉ LUCIMAR DE OLIVEIRA (membro), Cel. PM RR, Licenciado em letras pela UFPI, Especialista em Educação em Direitos Humanos pela UFPI, concludente do Curso de Formação de Oficiais - CFO pela PMPE (1975), concludente do Curso Superior de Polícia Militar pela PMCE;

c)  JOSÉ ADERSINO ALVES DE MOURA (suplente), Tenente Coronel da Polícia Militar do Piauí, Bacharel em Direito pela UESPI (2005), Bacharel em Segurança Pública pela Academia de Polícia Militar do Ceará (1987), concludente do Curso de Pedagogia da UFPI (1993), Especialista em Docência do Ensino Superior pela UESPI (2001);

II - A comissão terá o prazo de 90 (noventa) dias, prorrogáveis por mais 30 (trinta) dias, a contar da data de sua instalação, para realizar verificação in loco, elaborar e apresentar relatório técnico acerca das condições de funcionamento do curso.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 09 de novembro de 2005.

Cons.ª Maria do Socorro Rocha Cavalcanti Barros
Presidente do CEE/PI
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