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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

PORTARIA ADM/CEE/PI nº 009/2006
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A Presidente em exercício do CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições, considerando despacho proferido pelo conselheiro Antônio Fonseca dos Santos Neto no Processo CEE/PI nº 356/2006, às fls.71, e decisão do plenário na sessão do dia 17/05/2006,

                                          RESOLVE:

I - Constituir comissão para verificação das condições de funcionamento do CURSO SUPERIOR SEGÜENCIAL DE FORMAÇÃO ESPECÍFICA EM GESTÃO EMPREENDEDORA, oferecido pela Universidade Estadual do Piauí - UESPI, no campus de Floriano (PI), para fins de seu reconhecimento junto a este Conselho de Educação, formada pelos seguintes membros:

a) FRANCISCO PEREIRA DA SILVA FILHO (membro), Doutor em Ciências Empresarias pela Univerdidad Del Museo Social Argentino (2004), Especialista em Elaboração, Análise e avaliação de Projetos pela Fundação Getúlio Vargas (1989), Graduado em Administração de Empresas pela UFPI (1978); 

b) FABIANA RODRIGUES DE ALMEIDA CASTRO (membro), Especialista em Administração de Recursos Humanos pela UFPI (1998), Graduada em Administração pela UESPI (1990);

II - A comissão terá o prazo de 90 (noventa) dias, prorrogáveis por mais 30 (trinta) dias, a contar da data de sua instalação, para realizar verificação in loco, elaborar e apresentar relatório técnico acerca das condições de funcionamento do curso.

                             Teresina (PI), 17 de maio de 2006.

                     Cons.ª  Maria da Conceição Sousa de Carvalho
                               Presidente em exercício do CEE/PI
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