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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

Portaria ADM/CEE/PI nº 004/2007
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A Presidente do CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições, considerando despacho proferido pela conselheira Maria da Conceição Sousa de Carvalho no Processo CEE/PI nº 920/2006 e decisão do plenário na sessão do dia 24 de janeiro de 2007,

                                          RESOLVE:

Art. 1º - Constituir comissão para verificação das condições de funcionamento do curso BACHARELADO EM ENFERMAGEM, oferecido pela Universidade Estadual do Piauí - UESPI, na Faculdade de Ciências Médicas (FACIME), em Teresina (PI), para fins de seu reconhecimento junto a este Conselho de Educação, formada pelos seguintes membros:

a) BENEVINA MARIA VILAR TEIXEIRA NUNES, Doutora em Enfermagem pela UFRJ, Mestra em Enfermagem pela UFRJ, Graduada em Enfermagem pela UFPI, Professora do quadro permanente da UFPI;   

b) ELIANA LAGO SILVA, Mestra em Odontologia-UFPA, Especialista em  Odontopediatria pela UFPA, Especialista em Enfermagem Obstétrica pela UFPA, Especialista em Enfermagem do Trabalho pela Faculdade São Camilo, Graduada em Enfermagem e Odontologia pela UFPI, Professora da FACID (PI);
Art. 2º - A comissão terá o prazo de 90 (noventa) dias, prorrogáveis por mais  30 (trinta) dias, a contar da data de sua instalação, para realizar verificação in loco, elaborar e apresentar relatório técnico acerca das condições de funcionamento do curso.

Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO”, do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 24 de janeiro de 2007.
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