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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Portaria ADM/CEE/PI nº 131/2015
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                   A Presidente do Conselho Estadual de Educação do Piauí, no uso de suas atribuições, considerando as solicitações contidas nos Processos CEE/PI Nºs 97/2015, 139/2015, 141/2015 e 217/2015 da Secretária de Educação e a decisão do plenário na sessão do dia 19 de novembro de 2015,

                                              RESOLVE:

Art. 1º - Designar a comissão verificadora formada pelos professores:
a)  LINDALVA VIEIRA BARROS DE ANDRADE, Especialista em Biologia Geral e Fisiologia Animal e Humana e Licenciada em Biologia;
;
b)  HELTON DIEGO DANTAS LINHARES, Bacharel em Odontologia, Aperfeiçoamento em Cirurgia Oral Menor e Especialização em Endodontia (cursando);
c) ALDIR SILVA SOUSA  - Bacharel em Ciência da Computação, Mestre em Engenharia Elétrica e Doutor em Engenharia Elétrica.
para avaliar os Cursos Técnicos em Enfermagem, Agente Comunitário em Saúde, Saúde Bucal, Secretariado, Manutenção e Suporte e Rede de Computadores,  no  Centro  Estadual de Educação Profissional Deputado Francisco Antônio Paes Landim Neto, na cidade de São João do Piauí - PI,  e apresentar relatório à Comissão de Educação Profissional, no prazo de 45 (quarenta e cinco) dias, a contar da data desta portaria.
                   Art. 2º - Designar a Professora LINDALVA VIEIRA BARROS DE ANDRADE para presidir os trabalhos desta Comissão.
Sala das Sessões Plenárias “PROFESSOR MARIANO DA SILVA NETO” do Conselho Estadual de Educação do Piauí, em Teresina (PI), 04 de dezembro de 2015.
Cons.ª Eliana Maria Mendonça Sampaio
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