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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/07/2008 (segunda-feira)
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01. LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO DO DIA TRINTA DE JULHO DE 2008;
02. COMUNICAÇÕES:
a) Ofício Nº 03/2008 pelo qual o Diretor do Instituto de Ensino O Progresso, Edson Barbosa Carneiro, solicita informação sobre a data que será realizada a inspeção, para que o coordenador se faça presente para atender os técnicos;

b) Ofício Nº 008/08 pelo qual Senhor Álvaro Barros da Silveira, Ex-Presidente do Colegiado Nacional de Diretores e Secretários de Conselhos de Educação - CODISE informa o sucesso da XVII Reunião Plenária e a eleição da nova Diretoria: Presidente – Carmem Gomes Mendes CEE/GO, Vice-Presidente - Tibúrcio Gabino de Sousa – CEE/TO e Secretária – Maria das Graças Gurgel – CEE/AP;
c) Saionara Paes Landim Ribeiro Café, pede regulamentação da vida escolar da estudante LORENA PAES LANDIM RIBEIRO CAFÉ JUNTO ao Colégio Pentágono rede privada, Teresina (PI), extinto  conforme Resolução CEE/PI Nº431/2006; 
d) Ofícios ns. 36.101-651, 36.101-652 e 36.101-653/08 pelo qual João Batista de Freitas Júnior, PROCURADOR GERAL DO ESTADO, encaminha cópia da sentença dos mesmos; 
e) E-mail do Presidente do Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais de Educação, Geraldo Grossi Júnior, encaminha CARTA DE CURITIBA/2008 para apreciação e manifestação;

f) E-mail de ordem do Presidente do Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais de Educação, Geraldo Grossi Júnior, o Coordenador Técnico, Jailson Gonçalves Ventura, encaminha Programação e Orientações referentes à Reunião do FNCE – Regional CENTRO-OESTE.
03. PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/Inspeção (01):
a) Conselheira Conceição Leite: (diligência) Processo nº 960/2007 do Colégio Santa Marcelina - Teresina (PI), Ensino Fundamental de 9 anos;
Autorização de Funcionamento (01)

a) Conselheiro [                     ] Processo nº 604/2008 do Colégio Pedro I – Teresina (PI) Ensino Fundamental de 9 anos;
Renovação de autorização de Funcionamento (03):

a) Conselheiro [Conceição Leite] Processo nº 598/2008 do Colégio Santa Marcelina - Teresina (PI), Ensino Fundamental completo;
b) Conselheir0 [                  ] Processo nº 603/2008 da Prefeitura Municipal de Cristalândia (PI),Educação Infantil, Ensino Fundamental de 09 anos e na modalidade Educação de Jovens e Adultos;

c) Conselheiro [                            ] Processo nº 214/2008 da Prefeitura Municipal de Santa Cruz do Piauí (PI), Educação Infantil, Ensino Fundamental regular e de 09 anos. 
Reconhecimento (02)

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 606/2008 do Centro de Educação Profissional São Camilo - CEPROSC, privada, Teresina (PI), Curso Técnico em Radiologia;
b) Comissão de Educação Profissional - Processo nº 607/2008 do Colégio Águia, privada, São Pedro (PI), Curso Técnico em Enfermagem.
c)  Outros (01)
a) Conselheiro [                      ] Processo nº 926/2007 – Cooperativa Educacional de Piripiri (PI), cumprimento do disposto no Parecer CEE/PI Nº 080/2008;

b) Conselheiro [                             ] Processo nº 605/2008 – validação de certificação e Diploma de conclusão do Ensino Médio expedido no exterior (Estados Unidos) de Maria Theresa Fortes Rebelo.
04. PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Carlos: 
b) conselheiro Fonseca Neto:

c) conselheiro Carlos Alberto: 

d) conselheiro Diogo José:

e) conselheira Eliana Sampaio:

f) conselheiro Francisco Edvan:

g) conselheiro Soares Filho: 

h) conselheira Margareth Santos:

i) conselheira Conceição Leite:

j) conselheira Regina Sousa:

k) conselheira Socorro Cavalcanti:

l) conselheiro Wilson Seraine:                    
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