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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/07/2008 (quarta-feira)
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01. LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO DO DIA SETE DE JULHO DE 2008;

02. COMUNICAÇÕES:
a) OFÍCIO CONSUN 005/2008 pelo qual a Presidente do CONSUN, Valéria Madeira Martins Ribeiro comunica decisão tomada pelo Conselho Universitário sobre a Resolução CEE/PI nº 10/2008, art.9º, Prot. CEE/PI nº 609/2008;

b) Senhor João Nildo Chaves Bezerra, representante comercial solicita deste  Conselho uma solução para que seu filho Saulo Santos Bezerra possa estudar no Colégio Certo com “dependência” em Matemática da 6ª série, Prot. CEE/PI nº 608/2008;

c) E – mail de Babymyrla Gomes de Oliveira – Barreira/Bahia, acerca do Reconhecimento do Curso Normal Superior, ministrado pela UESPI no Pólo de Riachão das Neves Bahia, turma/2005;
d) OFÍCIO Nº 032/2008 pelo qual João Paulo Soares da Silva, Secretário Municipal de Educação de Barro Duro (PI), submete à Consideração deste Conselho, consulta para fins de apreciação e pretendida orientações sobre transferência de alunos procedentes de outro Estado que concluiu o oitavo ano do Ensino Fundamental com duração ampliada pra nove anos;
e) Oficio nº 193/2008 CEPROSC, pelo qual Ozirina Gracildes do Espírito Santo França, diretora do Centro de Educação Profissional São Camilo solicita autorização para expedir certificado de Auxiliar de Radiologia Médica a alunos aprovados em concurso público e concluinte em janeiro de 2009.
03. PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/Inspeção (01):

a) Comissão de Educação Profissional – (diligência) Processo Nº 842/07, 927/2007, Nº 969/07 e Nº 970/07 – Cursos Técnicos de Nível Médio em: Enfermagem, Higiene Dental, Nutrição e Dietética e Prótese Dentária da Escola Técnica Diferencial de Parnaíba (PI); 
b) Conselheiro Wilson Seraine – (inspeção) Processo Nº 469/2008 – Conexão Colégio, Teresina (PI), Ensino Fundamental de 1ª a 4ª série;
c) Conselheiro (a) [                              ] - (inspeção) Processo Nº 449/2008 – Otacília da Silva Xavier solicita providências deste Conselho para receber certificado do Ensino Médio / Colégio Milênium – Teresina (PI);
d)  Conselheiro Diogo José: (inspeção) Processo Nº 578/2008 – Marcos Mousinho Leite solicita providências deste Conselho para receber certificado do Ensino Médio junto ao Centro de Ensino de Jovens e Adultos “Prof. Cláudio Ferreira”, Teresina (PI).
Outros (01)
a) Conselheiro [                                 ] Processo nº 610/2008 da Secretaria Municipal de Educação de Picos (PI), solicita parecer imediato para autenticação de certificado de alunos concludentes do Ensino Fundamental do ano de 2007, cursado através do Programa de Aceleração de Aprendizagem ministrado naquele município.
04. PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Carlos

b) conselheiro Fonseca Neto:

c) conselheiro Carlos Alberto: 

d) conselheiro Diogo José:

e) conselheira Eliana Sampaio:

f) conselheiro Francisco Edvan:

g) conselheiro Soares Filho: 

h) conselheira Margareth Santos:

i) conselheira Conceição Leite:

j) conselheira Regina Sousa:

k) conselheira Socorro Cavalcanti:
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