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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/08/2008 (segunda-feira)
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01. LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO DO DIA ONZE E QUATORZE DE AGOSTO DE 2008;

02. COMUNICAÇÕES:
a) Ofício GAB/CEE/Nº 162/2008-CIRCULAR pelo qual Artelírio Bolsanello, Presidente do CEE/ES, convida para o Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais de Educação – Regiões Sul e Sudeste, a realizar-se no dia 14 e 15 do corrente mês. Prot. CEE/PI nº 654/08;

b) Ofício AGSE Nº. 624/2008 pelo qual Maria do Socorro da Silva Viveiros, Assistente do Gabinete/SEDUC encaminha cópia dos Decretos de nºs. 13.199 a 13.208 de 31 de julho de 2008. Prot. CEE/PI nº. 656/08; 
c) Requerimento de Leilia Maria Alves da Silva para regularização de vida escolar de Elayne Cristina Barbosa de Paiva Dias, do Colégio Max Studio (extinto), encaminhado pela SUPEN sem protocolo. Prot. CEE/PI nº. 657/08. Decisão do Plenário: distribuição a Conselheira Conceição Leite.
d) Folder da Associação do Comércio Agropecuário do Piauí – ACAPI, acerca do dia Nacional do Campo Limpo (Lei nº 11.657/2008), a ser comemorado no dia 18 do corrente mês. Prot. CEE/PI nº. 658/08;
e) Oficio Nº. 46/2008 pelo qual Maria das Graças Castelo Branco Sales, Escrivã do Cartório do 2º Ofício em Porto (PI), solicita, em atendimento ao despacho do MM. Juiz de Direito, Dr. Mauro Augusto de Rezende, informações acerca da legalidade de atuação do Colégio Éden nos municípios de Porto e Campo Largo do Piauí, durante o ano de 2004, para ministrar “cursos pedagógicos” naquelas cidades. Prot. CEE/PI nº. 660/08. Decisão do Plenário: distribuição a Conselheira Conceição Leite.
f) Oficio GR/UESPI Nº 0519/2008 pelo qual a Reitora, Valéria Madeira Martins Ribeiro, Reitora da Universidade Estadual do Piauí, solicita agendamento de audiência para tratar, em conjunto com a Presidente do CEE/PI. Prot. CEE/PI nº. 661/08. Decisão do Plenário: agendar na próxima reunião.
g) Oficio GR/UESPI Nº 0492/2008 pelo qual, Valéria Madeira Martins Ribeiro, Reitora da Universidade Estadual do Piauí, solicita que seja revista a decisão deste Conselho constante no Ofício Pres./CEE/PI nº 176/2008. Prot. CEE/PI nº. 662/08. Decisão do Plenário: Encaminhar ofício a UESPI respondendo; 
h) Maryland Landim, Assessora do CEE/GO, comunica através de e-mail, a atual administração daquele Conselho. Decisão do Plenário: Enviar E-mail dando ciência e parabenizando a atual administração;
i) Oficio GGR Nº 505/2008 pelo qual Mairla Maria Melo da Silva, Gerente Regional de Educação da 1ª GRE – Parnaíba solicita orientações como proceder com relação a documentos das escolas municipais já extintas daquele município. Prot. CEE/PI nº. 663/08. Decisão do Plenário: distribuição ao conselheiro Diogo José;
j) Oficio Nº 115/CME/THE/2008, pelo qual Antônia Firmina de Oliveira Neta, Presidente do CME/THE, tem a honra de realizar parcerias e articulações junto a este Conselho, ao tempo em que solicita agendar horário para uma reunião com a Mesa Diretora do CME/THE. Prot. CEE/PI Nº 664/08. Decisão do Plenário: agendar na próxima reunião
Retorno de Diligência/Inspeção (04):
a) Conselheiro [Margareth Santos]: [inspeção] Processo nº. 423/08, denúncia de Vera Lúcia Correia contra Escola Anglo Brasil, rede privada, Esperantina (PI);

b) Conselheira Conceição Leite: [inspeção] Processo nº. 598/2008do Colégio Santa Marcelina, rede privada, Teresina (PI), Ensino Fundamental de 9 anos;

c) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº. 617/08 da Escola Viva, rede privada, Teresina (PI), Ensino Fundamental regular;
d) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 798/07 da Escola Técnica de Enfermagem de Marcolândia (PI), rede privada, 

03. PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos
b) conselheiro Fonseca Neto:
c) conselheiro Carlos Alberto: 
d) conselheiro Diogo José: 
e) conselheira Eliana Sampaio:

f) conselheiro Francisco Edvan:

g) conselheiro Soares Filho: 

h) conselheira Margareth Santos:
i)  conselheira Conceição Leite:

j)  conselheira Regina Sousa:

jl) conselheira Socorro Cavalcanti:
m) conselheiro Wilson Seraine:
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