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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/11/2008 (segunda-feira)
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01. LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO DO DIA SETE E DE NOVEMBRO DE 2008; 

02. COMUNICAÇÕES:

a)Oficio nº 017/2008, pelo qual Márcia Maria Sobreira Soares, Diretora da Fundação BRADESCO, encaminha Matriz Curricular do Ensino Médio, com vigência a partir do ano 2009, para análise e aprovação. Prot. CEE/PI Nº 796/08;
b)Ofício nº 24/2008, pelo Maria Zita Borges de Sousa, Diretora do Patronato Maria Narciso e Colégio Irmã Maria Eugênia, comunica que recebeu cópia do parecer que aprova o Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica da referida escola, informando ciência das determinações constantes no Parecer CEE/PI Nº.191/2008. Prot. CEE/PI Nº. 797/08;
c)Ofício nº 44/2008 - Defensoria Pública Geral do Piauí / Núcleo Regional de Esperantina, requisita informações sobre a possibilidade de emissão dos certificados de conclusão do Curso Técnico em Enfermagem, ministrado pelo Colégio Estrutural na cidade de Esperantina (PI), destacando se tratar de alunos que foram aprovados em Concurso Público. Prot. CEE/PI Nº. 799/2008;
d) E-mail do Professor Arthur Fonseca Filho, Presidente do Conselho Estadual de Educação de São Paulo, encaminhando “MANIFESTAÇÃO PRELIMINAR DO CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO SOBRE PROPOSTA DE DECRETO, APRESENTADA PELA CAPES DE CRIAÇÃO DE UM SISTEMA NACIONAL PÚBLICO DE FORMAÇÃO DE PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO”.

e) E-mail do Professor GERALDO GROSSI JUNIOR, Presidente do FNCE:

    1) informando que o Governo Federal, via CAPES, colocou em consulta pública uma MINUTA DE DECRETO que cria o Sistema Nacional Público de Formação de Professores. Em decorrência, o CNE convidou o FNCE para uma Reunião no próximo dia 13 do corrente mês, e o Conselheiro ROMEU, Presidente do CEE do Paraná, foi indicado para representar o FNCE naquela reunião. O texto  encontra-se no sitio da CAPES - www.capes.gov.br - item destaque. Caso esse Conselho tenha alguma contribuição, favor encaminhar para o nosso e-mail, até às 12h do próximo dia 12 do mês em curso;
    2) Solicitamos a gentileza de nos enviar quais as dificuldades, no aspecto pedagógico, que as escolas integrantes do Sistema de Ensino desse Estado estão encontrando na implantação do Catálogo Nacional de Cursos Técnicos, recentemente aprovados;

f) E-mail Professor GERALDO GROSSI JUNIOR, Presidente do FNCE, informa que dado o prazo indica o Presidente de todos os CEE’s como Representante no seu Estado para organização e encaminhamento das ações que serão delineadas pela Comissão constituída pelo MEC para realização da Conferência Estadual prevista para 2009 e esta servirá de base para a Conferência Nacional de educação de 2010. Ressaltando que cada Conselho tem autonomia para indicar seu reprresentante legal, bem como constituir comissão a nível estadual.
a) 03. PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Reconhecimento (01)

a) Comissão de Educação Profissional: Processo Nº. 607/2008 do Colégio Águia, rede privada, São Pedro (PI), Curso de Educação Profissional Técnica de nível médio em Enfermagem.
Outros: (01)

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 797/2008 da Fundação Bradesco - Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Rezende, rede privada, Teresina (PI), Adequação ao Cataloga Nacional de Cursos da Educação Profissional Técnica de nível médio em Administração. 
04. PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Carlos:

b) conselheiro Fonseca Neto:)
c) conselheiro Carlos Alberto: 

d) conselheiro Diogo José: 
e) conselheira Eliana Sampaio:

f) conselheiro Francisco Edvan:
g) conselheiro Soares Filho: conselheira Margareth Santos:

h) conselheira Conceição Leite: conselheira Regina Sousa:

i) conselheira Socorro Cavalcanti:

j) conselheira Odeni Silva:      

k) conselheiro Wilson Seraine:                    
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