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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 26/05/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DEZENOVE DE MAIO DE 2011;
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Ofício nº  297/2011/REITORIA/IFPI de 18 de maio de 2011, de Paulo de Tarso Vilarinho Castelo Branco, Reitor do IFPI, em exercício, em reposta ao Of.Circ./Pres./CEE/PI nº 002/2011 solicitando cópia da decisão liminar que invalida a certificação do Aluno Pedro Igo de Almeida Rocha, restando sua matrícula anulada, a fim de que essa Instituição possa tomar as providências requeridas. Protocolado no CEE/PI em 20.05.11;
b) Noeme Ribeiro Soares Neta comunica que a Secretaria Municipal de Educação de Caracol (PI) não resolveu o problema de sua lotação, conforme especifica. Protocolado no CEE/PI em 24.05.11;
c) Folder educador  fututro – 10º Congresso Internacional sobre Formação de Professores – 1º Seminário de Gestão em Educação, a realizar-se nos dias 28, 29 e 30 de julho. Protocolado no CEE/PI em 24.05.11;
d) A Secretaria Estadual de Educação e Cultura, através da Unidade de Planejamento, convida para solenidade de abertura do Encontro do Plano de Ações Articuladas – PAR dos Municípios Piauienses, dia 25 de maio de 2011, às oito horas no Atlatic City. Protocolado no CEE/PI em 24.05.11;

e) Ofício nº  48/2011 de 24 de maio de 2011, de Cinthia Simone Veiga Dias, Diretora Administrativa da Escola de Enfermagem Ana Nery, na cidade de Campo Maior (PI) solicita prorrogação de 60 dias para atender as recomendações constantes no Parecer CEE/PI nº 052/2011 e exigências previstas no Catálogo Nacional de Cursos Técnicos, referente às instalações físicas do prédio, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 24.05.11;
f) Ofício nº 033/2011 de 17 de maio de 2011, pelo qual Luana Azeredo Alves, Promotora de Justiça de Aroazes (PI) solicita a realização de vistoria in loco em todas as unidades escolares, municipais e estaduais, situadas m Aroazes (PI), haja vista denúncias de que as mesmas não estão funcionando em condições adequadas, em especial as da zona rural. Prot. CEE/PI nº 208/2011 em 25.05.11;
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência /Inspeção (05):
a) Conselheira Odeni da Silva: [diligência e inspeção] Processo nº 064/2011 do Colégio Bandeirantes, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Completo Regular;
b) Conselheiro Wilson Seraine: [diligência] Processo nº 095/2011 da Prefeitura Municipal de Santo Antônio de Lisboa (PI), implantação do Ensino Fundamental de nove anos e autorização para o Ensino Fundamental Completo EJA para o Núcleo Municipal de Educação Vereador Francisco das Chagas Rodrigues;

c) Presidência: Processo 128/2011 de Maria José da Silva solicitando regularização de vida escolar junto ao Colégio Domício Magalhães (extinto), em Teresina (PI), relatório da equipe de inspeção informando que o caso foi solucionado;
d) Conselheira Margareth Santos: [diligência e inspeção] Processo nº 069/2011 do Educandário Santa Maria Goretti, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;
e) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 172/2009 da Escola Técnica Professor Hilson Bona, rede municipal, Campo Maior (PI), relatório de inspeção.
Renovação de Autorização de Funcionamento (11):
a) Conselheiro Antônio Carlos: Processo nº 197/2011 do Colégio Nossa Senhora das Mercês, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
b) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 198/2011 do Educandário O Mundo da Criança, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;

c) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº 199/2011 do Instituto Educacional Santa Filomena, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;

d) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 200/2011 do Educandário Nossa Senhora de Fátima, rede privada, Canto do Buriti (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
e) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 201/2011 da Escola Risonha, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Completo Regular; 
f) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 202/2011 da Escola “São José”, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Completo Regular; 

g) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 203/2011 do Colégio Incentivo, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Regular – anos iniciais;
h) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 205/2011 da Escola Professora Conceição Leal Dantas, rede privada, Santa Cruz do Piauí (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;

i) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 206/2011 da Escolinha do Sinopse (Paissandu/Centro), rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Regular – anos iniciais; 

j) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 207/2011 da Escolinha do Sinopse (Pres. Kennedy), rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Completo Regular;

k) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 209/2011 do Colégio Mérito, rede privada, Paulistana (PI), renovação de autorização da Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular.

Outros (01):

a) Conselheiro Wilson Seraine: processo nº 204/2011 da Prefeitura Municipal de Lagoa de São Francisco (PI), mudança de nome das Escolas Municipais: Artur Gonçalves de Sousa, Engano de Baixo, Caraúbas II e Mato Fino.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) Conselheiro Antônio Carlos:   
b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto:   
d) conselheiro Diogo José: 
e) conselheira Eliana Mendonça:
f) conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro Soares Filho:
h) conselheira Margareth Santos:
i) conselheira Maria Regina:
j) conselheira Odeni Silva: 
l) conselheiro Wilson Seraine:
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