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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 11/08/2011 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA QUATRO DE AGOSTO DE 2011;
2 - COMUNICAÇÕES: 
a)  Exemplar da Revista RET-SUS (Rede de Escolas Técnicas do SUS) – Congresso do Conasems: cobertura completa do evento que reuniu quase cinco mil pessoas – Ano V – nº. 45 – junho/julho 2011;
b) Carta de Citação do Tribunal de Justiça do Estado do Piauí, através de Kelsilândia Maria Leal Duarte Antão, Diretora de Secretaria da 2ª Vara Comarca de Picos, citando o Conselho Estadual de Educação para se manifestar como litisconsorte passivo acerca do Processo nº 0001453-73.2011.8.18.0032, que tem como impetrante Lúcia Marina de Sá Pinheiro Bezerra e impetrado o Diretor (a) do Colégio São Lucas. Prot. CEE/PI nº 312/2011 em 05/08/11;

c) Ofício nº 2470/2011/Sescar – Cível  de 03 de agosto de 2011, pelo qual Graziela Meneses de Brito, Secretária  de Serviços Cartorários Cíveis do Tribunal de Justiça do Piauí, de ordem do Exmo. Sr. Des. José Ribamar Pereira – Presidente da 2ª Câmara Especializada Cível, nos autos da Apelação Cível nº 2011.0001.0036615-6, em que são apelantes José Jeconias Soares de Araújo e Outro e apelada Diretora do Colégio Madre Savina, comunicando, para fins de cumprimento, que o eminente Desembargador determinou que o Conselho Estadual de Educação expeça imediatamente certificado de conclusão do ensino médio e histórico escolar do apelante. Prot. CEE/PI nº 313/11 em 05.08.11;
d) Ofício 38ª PJ nº 58/2011 de 04 de agosto de 2011, de Maria Ester Ferraz de Carvalho Promotora de Justiça, solicitando, no prazo de 10 dias úteis, informações  sobre a Unidade Escolar Professor Antonio Tarcisio Pereira e Silva, sobre às irregulares denunciadas ao Ministério Público, sobretudo o afastamento da aluna Gabriela Paixão de Macedo por motivos de envolvimento em conflitos internos. Prot. CEE/PII nº 315/2011 em 05.08.11;
e) Ofício Circular GSE nº 0012/2011 de 29 de julho de 2011 do Secretário de Educação e Cultura do Estado do Piauí – Àtila Freitas Lira, solicitando a indicação de dois representantes, para função de membro titular e membro suplente, para representarem o CEE/PI e integrar a Comissão Estadual de Mobilização do Fórum Estadual de Educação, conforme as referências apresentadas no Regimento Interno do Fórum Nacional de Educação;

f) Ofício nº 101/2011 de 09 de Agosto de 2011 de Gardênia Maria D. Oliveira, Superintendente  da Fundação Padre Antonio Dante Civiero, solicitando prorrogação de prazo de entrega por mais 15 (quinze) dias da diligência referente à autorização do Curso Técnico em Zootecnia Integrado ao Ensino Médio, da Escola Agrícola do Soinho. Protocolado no CEE/PI em 09/08/2011;
g) Of. Circ. DCOI. 034/2011 de 14 de jun/CNPq encaminhando, para divulgação, folderes e cartazes do I Prêmio de Fotografia – Ciência & Arte;
h) Ofício nº 309/2011 do Promotor de Justiça da Fazenda Pública solicitando cópia da resolução que autoriza o funcionamento do curso Técnico em Radiologia no Colégio Sapiens;
i) Carta de Citação do Tribunal de Justiça do Estado do Piauí, através de Kelsilândia Maria Leal Duarte Antão, Diretora de Secretaria da 2ª Vara Comarca de Picos (PI), citando o Conselho Estadual de Educação para se manifestar como litisconsorte passivo acerca do Processo nº 0001638-14.2011.8.18.0032, que tem como impetrante Artur Fernandes de Barros e impetrado o Diretor (a) da Unidade Escolar Marcos Parente. Prot. CEE/PI nº 318/2011 em 11/08/11;

j) SUPEN encaminha Processo nº 00388709/211-SEDUC com relatório da Gerência de Inspeção Escolar junto ao Colégio Mérito D’Martone, rede privada, Teresina (PI), referente a situação de vida escolar da aluna Suhellen Nara Guimarães Costa. Prot. CEE/PI nº 316/2011 em 08.08.11. 
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS 
Retorno de Diligência/Inspeção (02):

a) Conselheira Regina Sousa: [inspeção] Processo nº 163/11 da Unidade Escolar Raimundo Alves Nogueira – Prefeitura Municipal de Santo Inácio do Piauí (PI), rede municipal, Santo Inácio (PI), validação de estudos da 4ª etapa/EJA ano 2004;
b) Conselheiro Wilson Seraine: [diligência] Processo nº 226/2011 da Escolinha Menino Jesus, rede privada, Uruçuí (PI), renovação de autorização de funcionamento para o ensino fundamental completo regular;
Autorização de Funcionamento (10):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 062/2011 da Escola da Família Agrícola da Serra da Capivara – EFASC, rede privada, São Lourenço do Piauí (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária integrado ao Ensino Médio;

b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 071/2011 da Escola Técnica do Piauí – ETP, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Imobilização Ortopédica;

c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 073/2011 da Escola Técnica do Piauí – ETP, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem;

d) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 076/2011 da Escola Técnica do Piauí – ETP, rede privada, Esperantina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem;
e) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 087/2011 do Centro Tecnológico de Educação Superior e Profissional – CETESP, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Radiologia;

f) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 088/2011 do Centro Tecnológico de Educação Superior e Profissional – CETESP, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Transações Imobiliárias;

g) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 267/2011 da do Centro Estadual de Educação Profissional  em Saúde  - Monsenhor José Luís Barbosa Cortez (CEEPS/ETSUS-PI), rede estadual, Teresina(PI), autorização de funcionamento e reconhecimento do Curso Técnico em Radiologia;
h) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 269/2011 do Centro Estadual de Educação Profissional em Saúde - Monsenhor José Luís Barbosa Cortez (CEEPS/ETSUS-PI), rede estadual, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Saúde Bucal;
i) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 316/2011 da Escola Peniel, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Regular - anos iniciais e validação de estudos dos anos 2008, 2009 e 2010;

j) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 317/2011 da Escola Peniel, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), autorização de funcionamento para a Educação Infantil;
 Outros (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 265/2011 do Centro de Educação Profissional São Camilo, rede privada, Teresina (PI), autorização de Curso de Especialização em Terapia Intensiva;
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:
b) conselheiro Fonseca Neto: 
c) conselheiro Carlos Alberto:  
d) conselheiro Diogo José: 
e) conselheira Eliana Mendonça:
f) conselheiro Francisco Edvan:  
g) conselheiro José Ribamar:

h) conselheiro Soares Filho:
i)  conselheira Margareth Santos:
j) conselheira Maria Regina:
l) conselheira Maria Xavier:
m) conselheira Odeni Silva: 
n) conselheiro Wilson Seraine:
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