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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 15/03/2012 (quinta - feira) 
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1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DOZE DE MARÇO/2012; 
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Texto de e-mail enviado pela Secretária Executiva do CNE, Gilma Guedes Alcoforado Pereira encaminhando convite para participar do II Seminário Nacional sobre Diretrizes para a “Educação Escolar Indígena na Educação Básica”. Recebido em 12.03.12;
b) Gilberto Dias de Oliveira requer análise para matrícula de sua filha Thayane Ferreira da Rocha de Oliveira, no 1º ano do Ensino Fundamental, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 100/2012;
c) OF.ALP – 1ª Séc. 033/2012 de 13 de março de 2012, pelo qual Fábio Nunez Novo, 1º Secretário da Assembléia Legislativa do Estado Piauí, convida os Conselheiros para participar da sessão Solene do dia 19 de março de 2012, no plenário da Assembléia, às 10:00 horas, para comemorar ao 10 anos de fundação e funcionamento do Campus Clóvis Moura da Universidade Estadual do Piauí. Protocolado no CEE/PI em 14.03.12;
d) Texto de e-mail enviado por Lia Pedroso Ricci da Câmara de Educação Básica do Conselho Nacional de Educação – Brasília/DF encaminhando Ofício Circular nº 26/CEB/CNE/MEC/2012 convidando para participar de Audiência Pública Nacional sobre Diretrizes  Curriculares Nacionais para a Educação Profissional Técnica de Nível Médio.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (02):
a) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 476/2011 da Escola de Enfermagem Arte do Cuidar, rede privada, Angical (PI), mudança de sede da BR 343 nº 119, Bairro Lago Verde para a Avenida Petrônio Portela, s/n, Centro;
b) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção e diligência] Processo nº 223/2011 da Escola Santo Afonso Rodriguez, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular.
Renovação de Autorização de Funcionamento (04):
a) Conselheiro Francisco Edvan: Processo nº 091/2012 do Instituto Educacional “Turma da Mônica”, rede privada, Simplício Mendes (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental regular anos iniciais; 

b) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 102/2012 do Ginásio Clóvis Salgado, rede privada,Parnaíba (PI), renovação de autorização para o Ensino Fundamental anos finais regular; 

c) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 103/2012 do Colégio Santa Teresina, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o Ensino Fundamental completo regular; 

d) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 104/2012 do Educandário “Universo Colorido”, rede privada, São João do Piauí (PI), renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental regular anos iniciais; 
Autorização de Funcionamento de Curso Profissionalizante (03):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 0303/2011 do Centro de Educação Profissional São Camilo – CEPROSC, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho;
b) Comissão de Educação Profissional: Processos nos 480/2011 e 028/2012 da Associação Brasileira de Cirurgiões Dentistas – ABCD – PI, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnico em Saúde Bucal, e Prótese Dentária, integrantes do Eixo Tecnológico Ambiente, Saúde e Segurança, respectivamente.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                  h) conselheiro Soares Filho:
b) conselheiro Fonseca Neto:                                                   i) conselheira Maria Margareth: 
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                   j) conselheira Maria Regina:
d) conselheiro Diogo José:                                                       k) conselheira Maria Xavier:
e) conselheira Eliana Mendonça:                                              l) conselheira Odeni de Jesus:
f) conselheiro Francisco Edvan:                                              m) Conselheiro Wilson Seraine: 
g) conselheiro José Ribamar:
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