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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/04/2012 (quinta - feira) 
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1-  COMUNICAÇÕES: 
a) Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - INEP encaminha Resumo Técnico - Censo da Educação Superior 2010 e Censo Escolar da Educação Básica 2011 – Resumo Técnico. Protocolado no CEE/PI em 17.04.12;

b) Revista Linha Direta, edições: 165 – Música Para a Nossa Educação; 166 – Tecnologia e Sustentabilidade; 167 – Novas Práticas na Educação (03 exemplares de cada). Protocolado no CEE/PI em 18.04.12;
c) Ofício nº 143/2012 de 05 de abril de 2012, de Jacques Marcovitch, Presidente da Fundação Bunge informando sobre os “Prêmios Fundação Bunge” em 2012 os quais serão destinados às áreas de Segurança Alimentar e Nutricional e de avaliação Educacional. Solicita indicação de um representante deste Conselho para servir de contato nos assuntos relacionados às indicações e um representante da área de comunicação/imprensa para que possa enviar material e informações sobre os referidos prêmios. Protocolado no CEE/PI em 18.04.12;
d) Ofício nº 011/2012 de 09 de abril de 2012, de José de Andrade Maia, Prefeito Municipal comunicando a criação do Conselho Municipal de Educação de Vera Mendes (PI). Prot. CEE/PI nº 136/2012 em 18.04.12;

e) Ofício nº 07/2012-DAA de 17 de abril de 2012, de Lourdes Amélia Brandão Nunes, Diretora de Administração Acadêmica da Universidade Federal do Piauí – UFPI solicitando informações acerca da entidade mantenedora e autorização de funcionamento do Instituto Educacional João Faustino, na cidade de São Gonçalo do Piauí – (PI) antes com o nome de Grupo Escolar Francisco Nunes, rede estadual de ensino para efeito de instruir situação de irregularidade ou regularidade de alunos beneficiados pelo sistema de cotas da UFPI. Protocolado no CEE/PI em 18.04.12;

f) Dr. Raimundo José Gomes, Juízo de Direito Titular da 2ª Vara da Comarca de Piripiri encaminhando Processo nº 0001206-89.2011.8.18.0033 – Carta Precatória Civil de notificação – Ação de Mandado de Segurança com pedido de liminar tendo como Impetrante: Edna Lira Macedo e Impetrado: Diretor da Unidade Escolar Paulo Ferraz, rede estadual, em Capitão de Campos (PI). Prot. CEE/PI nº137/2012;
g) Folheto de Gestão especializada em planos de assistência médica e odontológica – BACCS Administradora de Benefícios, encaminhado pelo Presidente Antônio Carlos Antunes Bastos. Protocolado no CEE/PI em 19.04.12;

h) Folheto - Convite para o 8º Congresso Internacional de Educação de São Luís - MA no período de 09 a 11 de julho de 2012. Protocolado no CEE/PI em 19.04.12.

2 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (15):
a) Comissão de Educação Profissional: [diligência e inspeção] Processo nº. 062/2011 da Escola Família Agrícola Serra da Capivara - AEFASC, rede privada, São Lourenço do Piauí (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária integrado ao Ensino Médio;
b) Comissão de Educação Profissional: [diligência] Processo nº. 267/2011, da ETSUS/CEEPS – Monsenhor José Luis Cortez, rede pública, Teresina (PI), pedido de autorização e reconhecimento para o Curso de Técnico de Nível Médio em Radiologia;

c) Comissão de Educação Profissional: [diligência] Processo nº. 269/2011, do CEEPS – Monsenhor José Luis Cortez, rede pública, Teresina (PI), autorização para o Curso Técnico de Nível Médio em Saúde Bucal;

d) Conselheira Margareth: [inspeção] Processo nº. 044/2012 do Educandário Sagrado Coração de Jesus, rede privada, São Miguel do Tapuio (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental Regular Completo;
e) Conselheira Regina Sousa: [inspeção] Processo nº 074/2012 da Unidade Escolar Antônio da Costa e Silva, rede privada, Amarante (PI), renovação de autorização da Educação Infantil, Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos regular;
f) Conselheiro Wilson Seraine: [inspeção] Processo nº 064/2012 do Educandário Nossa Senhora da Conceição, rede privada Uruçui (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;
g) Conselheiro Wilson Seraine: [inspeção] Processo nº 088/2012 do Instituto Descobrindo Talentos, rede privada, Luís Correia (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;
h) Conselheiro Wilson Seraine: [inspeção] Processo n° 106/2012 da Unidade Escolar Jean Piaget, rede privada, Oeiras (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
i) Conselheira Odeni de Jesus: [inspeção] Processo nº. 093/2012 da Escola Mirim, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização da Educação Infantil, Ensino Fundamental regular anos iniciais;

j) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 099/2012 da Unidade Escolar Presidente Emílio Médici, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais.
k) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº. 102/2012 do Ginásio Clóvis Salgado, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização para o Ensino Fundamental anos finais regular;
l) Conselheiro José Ribamar: [inspeção] Processo nº 072/2012 da Escolinha Arco Íris, rede privada, Itainópolis (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular anos iniciais;

m) Conselheiro José Ribamar: [inspeção] Processo n° 104/2012 do Educandário “Universo Colorido”, rede privada, São João do Piauí (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental regular anos iniciais;
n) Conselheiro José Ribamar: [inspeção] Processo n° 107/2012 do Instituto GAV de Ensino, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o Ensino Fundamental Completo Regular;
o) Conselheiro Francisco Edvan: [inspeção] Processo n° 091/2012 do Instituto Educacional Turma da Mônica, rede privada, Simplício Mendes (PI), renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental regular anos iniciais;
Renovação de Autorização de Funcionamento (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 030/2012 do Educandário Nossa Santana, rede privada, Cristalândia do Piauí (PI), renovação de autorização do Curso Normal de Nível Médio;

Autorização de Funcionamento de Curso Técnico Profissionalizante (05):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 477/2011, da Escola de Enfermagem “Arte do Cuidar”, rede privada, Angical (PI), autorização para Especialização do Curso de Enfermagem do Trabalho;

b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 026/2012 do Centro de Ensino Programus – CTEPRO, rede privada, Água Branca (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem;

c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 029/2012, da Escola Família Agrícola de Montes Claros, rede privada, Aroazes (PI), autorização para o Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio;

d) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 057/2012, da Escola de Técnica do Piauí, rede privada, Teresina (PI), autorização para o Curso de Nível Médio de Técnico em Enfermagem;

e) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 065/2012, da Escola de Técnica do Piauí, rede privada, Esperantina (PI), autorização para o Curso de Nível Médio de Técnico em Enfermagem.
Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (04):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 467/2011 da AEFAVAG – Escola Família Agrícola Vale do Gurguéia, rede privada, Cristino Castro (PI), relatório da comissão de verificação das condições de funcionamento do curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio, para efeito de reconhecimento;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 468/2011 da Escola Família Agrícola de Eliseu Martins, rede privada, Eliseu Martins (PI), relatório da comissão de verificação das condições de funcionamento do curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio, para efeito de reconhecimento;
c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 046/2012 do Instituto Fontes de Ensino, rede privada, Oeiras (PI), relatório da comissão de verificação das condições de funcionamento do curso Técnico em Enfermagem, para efeito de renovação de reconhecimento;
d) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 066/2012 da Escola Técnica de Enfermagem “Arte do Cuidar”, rede privada, Angical (PI), relatório da comissão de verificação das condições de funcionamento do curso Técnico em Enfermagem, para efeito de renovação de reconhecimento;
3 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                  h) conselheiro Soares Filho:
b) conselheiro Fonseca Neto:                                                   i) conselheira Maria Margareth: 
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                   j) conselheira Maria Regina:
d) conselheiro Diogo José:                                                       k) conselheira Maria Xavier: 
e) conselheira Eliana Mendonça:                                             l) conselheira Odeni de Jesus:
f) conselheiro Francisco Edvan:                                             m) Conselheiro Wilson Seraine: 
g) conselheiro José Ribamar:
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