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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 23/08/2012 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA TREZE DE AGOSTO/2012; 
2 - COMUNICAÇÕES:
a) Ofício nº 018/2012 de 15 de agosto de 2012, pelo qual Joseval Rodrigues Cunha, Diretor do Colégio Dinâmico, na cidade de Floriano (PI) solicita deste Conselho autorização para funcionamento dos laboratórios de práticas dos Cursos Técnicos em Enfermagem, Radiologia, Segurança do Trabalho e Saúde Bucal, em um prédio anexo que está em fase de construção. Protocolado no CEE/PI em 15.08.12;
b) Ofício nº 01/2012 de 15 de agosto de 2012, de Zilda Maria de Carvalho Guimarães, Diretora do Instituto Educacional Anísio Coelho, na cidade de Batalha (PI), comunicado o encerramento das atividades do Curso Normal de Nível Médio desde 17 de dezembro de 2010. Prot. CEE/PI nº 234/12 em 17.08.12;
c) Texto de e-mail do Presidente do CEE/GO, José Geraldo de Santana Oliveira encaminhando OF.CIRC.PRES.Nº M007/2012-GAB-CEE/GO para manifestação (Art. 205 e 208, inciso I da Constituição da República Federativa do Brasil com redação dada pela Emenda Constitucional nº 59/2009 e o Art.6º da (LDB), Lei nº 9.394/1996. Recebido em 20.08.12;
d) Telegrama do Senhor Secretário de Educação e Cultura, Átila Freitas Lira, parabenizando os novos membros empossados neste Egrégio Conselho. Protocolado no CEE/PI em 17.08.12;

e) Margarida Maria de Sousa, Diretora da U. E. Henrique Couto, rede estadual, Teresina (PI) solicita autorização para aplicar teste de avaliação diagnóstica para o aluno Agnaldo Vitorino de Sousa Mendes que se diz autodidata, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 238/2012; 
f) Ofício nº 008/2012 de 22 de agosto de 2012, pelo qual Iraildon Silva Mota, Diretor da Escola Comradio do Brasil faz uma consulta sobre aproveitamento de experiências e conhecimentos anteriores para o Curso Técnico em Rádio e TV. Prot. CEE/PI nº 239/2012;
g) Ofício s/n de 22 de agosto de 2012, pelo qual Ruimar Batista da Costa, pesquisador na área de educação, história e cultura brasileira solicita permissão para participar como observador de reunião deste Conselho. Protocolado no CEE/PI em 22.08.12.
3 – PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Comissão de Educação Profissional: [diligência e inspeção] Processo nº 018/2012 do Colégio Êxito, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Massoterapia; 

b) Comissão de Educação Profissional: [diligência] Processo nº 073/2012 do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 103/2012, referente ao reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem;
c) Conselheiro Antônio Carlos: [diligência] Processo nº 040/2012 do Colégio Bêth Shânã, rede privada, Curimatá (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 125/2012.
Renovação de Autorização de Funcionamento (10):
a) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 164/2012 do Educandário Talita, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;
b) Conselheiro Francisco Soares Filho: Processo nº 162/2012 do Patronato Maria Narciso e Colégio Irmã Maria Eugênia, rede privada, União (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;
c) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 173/2012 do Colégio Nossa Senhora das Graças, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização do funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular;
d) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 180/2012 da Escola Infância Moderna, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental regular Completo;
e) Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº 206/2012 da Cooperativa Educacional Peniel, rede privada, Bom Jesus (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo;
f) Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº 207/2012 do Colégio Alfa Inhumense, rede privada, Inhuma (PI), renovação de autorização do funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade regular;
g) Conselheiro Wilson Seraine: Processo nº 226/2012 do Colégio Lerote, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;
h) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 223/2012 do Instituto Educacional Positivo, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;
i) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 231/2012 da Prefeitura Municipal de Joaquim Pires (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular/EJA;
j) Conselheira Odeni da Silva: Processo nº 209/2012 do Instituto Educacional Tito Marques, rede privada, Lagoa do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular Completo;
k) Conselheira Odeni da Silva: Processo nº 197/2012 da Escola Raio de Luz, rede privada, Ilha Grande (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais.
Autorização de Curso Técnico Profissionalizante (02):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 218/2012 da Escola Técnica Educativa, rede privada, Piracuruca (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Informática;

b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 219/2012 da Escola Técnica Educativa, rede privada, Piracuruca (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Contabilidade.
Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 163/2012 da Escola de Enfermagem Ana Nery, rede privada, Campo Maior (PI), relatório da Comissão Verificadora das condições de funcionamento do Curso Técnico em Saúde Bucal, para fins de reconhecimento;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 237/2012 Centro Técnico em Enfermagem de Canto do Buriti, rede privada, Canto Buriti (PI), reconhecimento de Curso Técnico em Enfermagem.
Renovação de Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (02):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 235/2012 do Serviço Nacional de Aprendizagem do Transporte – SENAT, rede privada, Teresina (PI) - renovação de reconhecimento de Curso Técnico em Logística;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 236/2012 do Serviço Nacional de Aprendizagem do Transporte – SENAT, rede privada, Teresina (PI) - renovação de reconhecimento de Curso Técnico em Transporte Rodoviário;
Outros (01):
a) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 229/2012 da Unidade Escolar São Luiz Gonzaga – Diocesano, rede privada, Parnaíba (PI), mudança de mantenedora (para Colégio Diocesano de Parnaíba Ltda – EPP, CNPJ 14.719.899/0001-01.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) Conselheiro: Antônio Carlos:                                                   h) conselheira: Maria Regina:
b) Conselheiro: Antônio Fonseca:                                                i) conselheira: Maria Xavier:
c) Conselheiro: Carlos Alberto;                                                    j) conselheira: Marta Lúcia:
d) Conselheira: Eliana Sampaio:                                                  k ) conselheira: Maria Santana:
e) conselheiro: Francisco Soares Filho:                                       l) conselheira: Odeni da Silva: 
f)   Conselheira: Helena Rosendo:                                                m) conselheiro: Wilson Seraine:
g) conselheira: Maria Margareth:                                       
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