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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 20/09/2012 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS VINTE E NOVE DE AGOSTO, DEZ E TREZE DE SETEMBRO/2012; 

2 - COMUNICAÇÕES:
a) Ofício nº 01/2012 de 14 de setembro de 2012, pelo qual Willker Aguiar Silva, Diretor Administrativo do Instituto Educacional Peniel, rede privada, em Teresina (PI) justifica a oferta do Curso Ensino Médio, desde o ano de 2011, sem a devida autorização deste Conselho, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 280/2012, em 14.09.12;
b) Texto de e-mail encaminhando Ofício/CEE/AC Nº 394/2012 de 11 de setembro de 2012, da Cons.ª Íris Célia Cabanellas Zannini, Presidente do  Conselho Estadual de Educação do Acre parabenizando a Conselheira Eliana Maria Mendonça Sampaio e o Conselheiro Francisco Soares Santos Filho, eleitos respectivamente para os cargos de Presidência e Vice-Presidente, deste egrégio Conselho de Educação;

c) João Francisco Alexandrino Nogueira requer certidão da situação de funcionamento do Instituto Professor Augusto Rogério, localizado na Avenida senador Helvídio Nunes, 2271, Bairro DNER, na cidade de Picos (PI), no ano de 2012. Protocolado no CEE/PI em 14.09.12; 

d) Rayanne Lorena de Sousa requer orientação para regularização de sua vida escolar referente ao Curso Técnico em Teatro, junto a Escola Técnica Professor Gomes Campos, rede estadual, em Teresina (PI). Prot. CEE/PI nº 286/2012, em 14.09.12;
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (03):

a) Conselheira Margareth Santos: [diligência] Processo nº 095 /2012 do Colégio Sagrado Coração de Maria, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental regular anos iniciais;

b) Conselheiro Fonseca Neto: [diligência] Processo nº 179/2012 de Francisca das Chagas Soares requer providências junto ao Colégio Mérito D´Martonne, em Teresina (PI), por ter transferido seu filho Donizete Vinícius Vieira Oliveira;
c) Presidência: [diligência] Colégio Esquadrus, rede privada, Teresina (PI), documentação em atendimento ao Ofício Pres./CEE/PI nº 122/2012.
Renovação de Autorização de Funcionamento (01):
a) Conselheira Marta Lúcia: Processo nº 214/2012 da Escolinha Genius Infantil, rede privada, Piracuruca (PI), renovação de autorização dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio regular;
Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (02):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 251/2012 do Centro de Educação Profissionalizante São Paulo – CEPROSP, rede privada, Picos (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Radiologia;

b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 265/2012 do Centro de Ensino Fundamental e Profissionalizante, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem;

Renovação Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (05):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 246/2012 da Escola Família Agrícola D.Edilberto – EFADE IV, rede privada, Oeiras (PI), renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Agropecuária;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 255/2012 da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende, rede privada, Teresina (PI), renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Administração;
c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 257/2012 do Colégio Progresso, rede privada, Luzilândia (PI), renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem;
d) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 267/2012 do Centro Integrado de Ensino Regular e Profissionalizante - CIERP, rede privada, Teresina (PI), renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem;
e)  Comissão de Educação Profissional: Processo nº 269/2012 do Instituto Wanda Horta, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem;

3 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                  h) conselheira Maria Regina:

b) conselheiro Fonseca Neto:                                                   i) conselheira Maria Xavier: 

c) conselheiro Carlos Alberto:                                                   j) conselheira Maria Santana:

d) conselheira Eliana Mendonça:                                              k) conselheira Marta Lúcia:

e) conselheiro Francisco Soares Filho:                                     l) conselheira Odeni de Jesus:

f) conselheira Helena Rosendo:                                              m) conselheiro Wilson Seraine:

g) conselheira Maria Margareth:                                               
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