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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 17/12/2012 (segunda - feira) 
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1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA TREZE DE DEZEMBRO DE 2012;
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) A Diretora do Colégio Ícaro, rede privada, Parnaíba (PI), requer autorização quanto a matricular alunos no Ensino Fundamental, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 358/2012.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (01):
a) Conselheiro Wilson Seraine: [diligência] Processo nº 099/2009 do Colégio Liberdade, rede privada, Teresina (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 237/2009;
a) Conselheira Helena Rosendo: [diligência] Processo nº 254/2012 do Colégio Tia Augusta, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo.
Autorização de Funcionamento (01):
a) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 360/2012 do Colégio Sinopse (Av. Presidente Kennedy), rede privada, Teresina (PI), mudança de nome de fantasia e de mantenedora. 
Autorização de Funcionamento de Curso Técnico Profissionalizante (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 220-A/2012 da Escola Família Agrícola Dom Edilberto – EFADE 2, rede privada, São João da Varjota (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária integrado ao Ensino Médio;

b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 220-B/2012 da Escola Família Agrícola Dom Edilberto - EFADE V, rede privada, Santo Inácio do Piauí (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária integrado ao Ensino Médio;

c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 222/2012 da Escola Família Agrícola Dom Edilberto - EFADE 3, rede privada, Cazajeiras do Piauí (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária integrado ao Ensino Médio;

d) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 225/2012 da Escola Família de Turismo, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Eventos integrado ao Ensino Médio.
Outros (01):
a) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 357/2012 da SUPEN (Processo nº 0067080/2012), Vida Escolar de alunos das Unidades Escolares: Senador Chagas Rodrigues e Edson Cunha, da 1ª GRE/Parnaíba.
4- PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Carlos:                                                 h) conselheira Helena Rosendo: 
b) conselheiro Antônio Fonseca:                                              i) conselheira Maria Margareth:    
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                  j) conselheira Regina Sousa:
d) conselheira Eliana Mendonça:                                             k) conselheira Maria Xavier:
e) conselheiro Francisco Edvan;                                              l) conselheira Odeni de Jesus:
f)  conselheiro Francisco Soares Filho:                                     m) conselheiro Wilson Seraine:
g) conselheiro José Ribamar:                                                  
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