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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/01/2013 (quinta - feira) 
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1 – COMUNICAÇÕES:
a) Boletim Técnico do SENAC – A revista da educação profissional – volume 38 nº3 Setembro/Dezembro/2012 (02 exemplares), Protocolado no CEE/PI em 07.01.13;

b) Revista LD – Linha Direta: O Futuro já começou. Edição 172 - julho/2012. Protocolado no CEE/PI em 09.01.2013;

c) Revista LD – Linha Direta: Cenário Educacional e Ensino Pesquisa e Extenção - Edições 176 e 177 - novembro/dezembro/2012. Protocolado no CEE/PI em 08.01.2013;

d) Ofício nº 010/2013 de 03 de janeiro de 2013, de Danilo César Moraes da Silva Cruz comunicando sua eleição para Presidente da entidade CMEIE para o biênio 2013/2014. Protocolado em 10.01.13;

e) Joara Delane Sousa Ribeiro, Superintendente de Ensino/SEDUC/PI encaminha para as providências implantação do Ensino Médio/EJA no NEJA José Lopes de Araújo - 2ª GRE, na cidade de Luzilândia (PI). Prot. CEE/PI nº 011/13.

f) Ofício PRT/DAPI nº 22.624/2012 referente ao PAJ. nº 000014.2003.22.000/0 de 26 de dezembro de 2012, de Jeane Carvalho de Araújo Colares, Procuradora do Trabalho solicitando informações sobre a situação da Cooperativa Educacional dos Professores da Zona Sul – COEPAS, no prazo de dez dias. Protocolado no CEE/PI em 10.01.13.

2 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (01):

a) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 206/2012 da Cooperativa Educacional Peniel - COEP, rede privada, Bom Jesus (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 178/2012.

Autorização de funcionamento (03):
a) Conselheiro Francisco Soares Filho: Processo n° 004/13 do Instituto Educacional Peniel, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;

b) Conselheira Margareth Santos: Processo n° 005/13 do Eistein Sistema de Ensino (Rua Rui Barbosa), rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;

c) Conselheira Regina Sousa: Processo n° 359/2012 da Escola Comercial de Parnaíba, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo na modalidade EJA;
Renovação de Autorização de Funcionamento (08):

a) Conselheira Maria Xavier: Processo n° 347/12 do Colégio Santa Teresinha, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;

b) Conselheira Marta Lúcia: Processo n° 351/12 da Escola Educacional São Raimundo, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;

c) Conselheiro José Ribamar: Processo n° 365/12 da Escola Irmã Scheilla - EIS, rede privada, Floriano (PI), Educação Infantil;

d) Conselheira Odeni de Jesus: Processo n° 366/12 do Educandário Piaget, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular; 

e) Conselheira Helena Rosado: Processo n° 001/13 da Escola Presbiteriana Reverendo Erasmo Martins Ferreira, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental, anos iniciais regular;

f) Conselheiro Carlos Alberto: Processo n° 003/13 da Cooperativa Educacional Peniel - COEP, rede privada, Bom Jesus (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;

g) Conselheira Margareth Santos: Processo n° 006/13 do Eistein Sistema de Ensino (AV. Pres. Kennedy), rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular.

h) Conselheira Regina Sousa: Processo n° 010/13 da Escolinha A Caminho do Saber, rede privada, Ipiranga (PI), mudança de sede, renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;

Outros (01): 

a) Conselheira Margareth: Processo nº 009/2013 do Instituto de Ensino Intellectus, rede privada, Campo Maior (PI), matrícula de alunos na Educação Infantil ou ingresso no Ensino Fundamental.
3- PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Fonseca:                                h) conselheira Maria Margareth:      
b) conselheira Bárbara Melo:                                     i) conselheira Maria Xavier: 
c) conselheiro Carlos Alberto:                                    j) conselheira Maria Regina: 
d) conselheira Eliana Mendonça:                               k) conselheira Maria Santana:
e) conselheiro Fco Soares Filho:                                l) conselheira Marta Lúcia :
f)    conselheira Helena Rosendo:                              m) conselheira Odeni de Jesus:
g) conselheiro José Ribamar:                                    
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