


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 24/01/2013 (quinta - feira) 

1. LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DEZESSETE DE JANEIRO DE 2013.
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Texto de e-mail de Maurício Fernandes Pereira, Presidente do FNCE solicitando que cada Conselho Estadual
promova estudos e sugestões, se possível em conjunto com os Fóruns de Educação formados em cada unidade da federação a serem apresentadas nas conferências municipais e estaduais. Ressaltando que nos dias 01 e 02 de fevereiro, será realizada em Brasília, em reunião com pequena comissão do FNCE, CNE e UNCME e, para isso solicita que os Conselhos Estaduais encaminhem suas propostas iniciais até o dia 31 de janeiro. Recebido em 22.01.13;
b) Ofício nº 011/DRE de 17 de janeiro de 2013, de Maria da Conceição de Resende Castro, Diretora Regional de Educação solicitando apreciação do Regimento Interno da 4ª DRE – Diretoria Regional de Educação. Prot. CEE/PI nº 021/2013;
c) Ofício nº 002/2013 de 22 de janeiro de 2013, de Norma Lúcia Pires Martins, Diretora do Educandário Hilda Martins, em Teresina (PI) solicitando que seja reconsiderado o Parecer CEE/PI nº 223/2012 que denega autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos finais, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 22.01.13;
d) Ofício nº 06/2013 de 22 de janeiro de 2013, de Raimunda Carvalho de Albuquerque, Secretária Municipal, solicitando prazo para renovação de autorização de funcionamento das escolas da rede municipal de ensino de Cocal (PI), vencidas desde junho de 2010. Protocolado no CEE/PI em 23.01.13;
e) Revista dos 50 anos do Conselho estadual de Educação do Distrito Federal (12 exemplares). Protocolado no CEE/PI em 23.01.13;
f) Ofício SUPEN nº 0003/2013 de 22 de janeiro de 2013, pelo qual  Joara Delane Sousa Ribeiro, Superintendente de Ensino/SEDUC encaminha documentação da aluna Andréia Veiga de Carvalho Mello Lombardi, acerca de validação de estudos referente ao Ensino Médio cursado no exterior, sem conclusão do Ensino Fundamental.  Prot. CEE/PI nº 025/2013;
g) Ofício nº 004/2013 de 23 de janeiro de 2013, de Francisco Alexandre Ferreira, Diretor do Educandário “Maria de Sena”, em Teresina (PI) solicitando análise para a situação dos alunos: Maria Eduarda Oliveira Alves e Graziele Santos Oliveira, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 026/2013; 
h) Ofício nº 01/2013 de 23 de janeiro de 2013, de Cristiane Marques Magalhães, Diretora do SESC - Centro Educacional de Teresina “José Alves de Sousa Neto” solicitando deste Conselho orientação para o caso do aluno José Augusto Gregório Silva, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 027/2013 em 23.01.13.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Comissão de Educação Profissional: [Diligencia e inspeção] Processo nº 225/2012 da Escola Família Turismo, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Eventos;
b) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 345/2012 da Fundação Educacional Mestres Aliados – FEMA, rede privada, Parnaíba (PI), Renovação de autorização do Ensino Fundamental regular anos iniciais;
c) Conselheira Marta Lúcia: [inspeção] Processo n°338/12 da Escola Salto para o Futuro, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais.
Renovação de Autorização de funcionamento (01):
a) Conselheira Santana Neri: Processo nº 020/2013 do Colégio “Pequeno Aprendiz”, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais. 
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
0. conselheiro Antônio Fonseca:                                                    h) conselheira Maria Margareth:    
                                   
0. conselheira Bárbara Melo:                                                         i)    conselheira Regina Sousa:     
                                                                                        
0. conselheiro Carlos Alberto:                                                        j)   conselheira Maria Xavier:                                   

0. conselheira Eliana Mendonça:                                                   k)   conselheira Maria Santana: 
                                                 
0. conselheiro Francisco Soares Filho:                                          l) Conselheira Marta Lúcia:

0.   conselheira Helena Rosendo:                                                    m) conselheira Odeni de Jesus:

0.  conselheiro José Ribamar:   
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