


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/02/2013 (quinta - feira) 

1. LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA TRINTA E UM DE JANEIRO DE 2013.
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Ofício 001/2013 de 01 de fevereiro de 2013, de Patrícia Ribeiro da Silva, solicitando permissão para protocolar processo de autorização de funcionamento da Escola de Preparação Cidadão Mirim, na cidade Cocal (PI), pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 01.02.13;
b) Informativo CONFENEN Ano XXXIX – Novembro/dezembro – 2012. Protocolado no CEE/PI em 04.02.13;
c) Ofício nº 001/2013 de 28 de janeiro de 2013, de Lucila de Sousa Costa, Presidente da Fundação Educacional Nossa Senhora Aparecida, na cidade de São Raimundo Nonato (PI) solicitando prazo para cumprir com as recomendações contidas no Parecer CEE/PI nº 124/2012. Protocolado no CEE/PI em 04.02.13;
d) Revista RET-SUS – Redes de Escolas Técnicas do SUS – Educação Popular em Saúde. Ano VII – nº 56 Out./Nov./2012. Protocolado no CEE/PI em 04.02.13;
e) Ofício SINEPE/PI nº 113/2012 de 19 de dezembro de 2012 de Paulo Raimundo Machado Vale, Vice-Presidente do SINEPE-PI encaminhando o nome do Prof. Dalton Luis de Moraes Leal como representante do Sindicato dos Estabelecimentos de Ensino do Estado do Piauí junto ao Conselho estadual de Educação;
f) Exemplares Políticas Docentes no Brasil – um estado da arte/MEC (03 unidades). Protocolado no CEE/PI em 05.02.13;
g) Milenne Pina Rodrigues Guerra, Psicóloga e Pedagoga solicita deste Conselho, permissão para protocolar processo de autorização de funcionamento da Escola Crescer, na cidade de Parnaíba (PI), para ministrar o Curso Ensino Fundamental regular anos iniciais, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 06.02.13;
h) Resumo do Relatório de Acesso ao Site do CEE/PI (www.ceepi.pro.br) de 01/01/2013 a 31/01/2013, constando 8.782 visitas e 34.961 impressões de páginas;
i) OFÍCIO Nº 7/CEB/CNE/MEC/2013 de 04 de fevereiro de 2013, de Raimundo Moacir Mendes Feitosa, Presidente da Câmara de Educação Básica encaminhado Parecer CNE/CEB nº 23/2009 em atendimento ao Ofício Pres. CEE/PI nº 2/2013 que solicita orientações acerca do funcionamento de escolas bilíngües. Protocolado no CEE/PI em 07.02.13;
j) Texto de e-mails encaminhados pelo Presidente do FNCE: 1) Organização da XL Reunião Plenária do Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais de Educação FNCE; 2) Convocação de Reunião com os Vice-Presidentes com o Presidente do FNCE; 3) Solicitação de Apoio – CEE/BA; 4) Indicação de palestrantes (até dia 18 de fevereiro) que atuarão na CONAE e nas Conferências que antecedem a CONAE;
k) OFÌCIO Nº 022/2013 de 06 de fevereiro de 2013, de Odeni de Jesus da Silva, Presidenta do SINTE-PI convidando para participar como membro da Mesa do Seminário sobre a aplicabilidade da Jornada de Trabalho no contexto da Lei do Piso a realizar-se dia 15 de fevereiro de 2013, às 9 horas, no Instituto de Educação Antonino Freire – IEAF. Protocolado no CEE/PI em 07.02.13;
l) Texto de e-mails encaminhados pelo Secretário de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde, Mozart Julio Tabosa Sales, encaminhando Ofício Circular nº 04/SGTES/MS de 06 de fevereiro de 2013, solicitando conforme Portaria Normativa nº 2/MEC, de 1 de fevereiro de 2013, informações sobre a existência de curso de medicina e respectivo número de vagas neste Estado, com os dados da instituição, nome do responsável, endereço e contatos. Recebido em 07.02.13.

3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Conselheira Odeni de Jesus: [inspeção] Processo n° 016/13 do Colégio “Vida”, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;
b) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº 004/2013 do Instituto Educacional Peniel, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
c) Conselheira Maria Xavier: [diligência] Processo nº 190/2012 do Instituto Educacional INEC, rede privada, Teresina (PI), documentação recomendada no Parecer CEE/PI nº 154/2012.
Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 049/2013 do Comradio do Brasil, rede privada, Teresina (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Rádio e TV.
Renovação de Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 024/2013 da Escola Família Agrícola “Santa Ângela”, rede privada, Pedro II (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio.


4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

0. conselheiro Antônio Fonseca:                                                    h) conselheira Maria Margareth:   
                                    
0. conselheira Bárbara Melo:                                                         i)    conselheira Regina Sousa:  

0. conselheiro Carlos Alberto:                                                        j)   conselheira Maria Xavier:  
                                                           
0. conselheira Eliana Mendonça:                                                   k)   conselheira Maria Santana:   
                                         
0. conselheiro Francisco Soares Filho:                                          l) Conselheira Marta Lúcia:

0.   conselheira Helena Rosendo:                                                    m) conselheira Odeni de Jesus:

0. conselheiro José Ribamar:   
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