


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 21/02/2013 (quinta - feira) 


1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA QUATORZE DE FEVEREIRO DE 2013.
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Ofício 38ª PJ nº 06/2013 de 07 de fevereiro de 2013, pelo qual Maria Ester Ferraz de Carvalho, Promotora da 38ª Promotoria de Justiça de Teresina – Piauí solicita, no prazo de dez dias, informações sobre denúncia junto a Escola Antonio Melo (Denúncia nº 196766) registrada no Centro de Apoio Operacional de Defesa da Infância da Juventude - CAODIJ. Prot. CEE/PI nº 052/2013 em 19.02.13;
b) Ofício 38ª PJ nº 10/2013 de 18 de fevereiro de 2013, pelo qual Maria Ester Ferraz de Carvalho, Promotora da 38ª Promotoria de Justiça de Teresina – Piauí solicita informações acerca de reduções de mensalidades das escolas da rede privada. Protocolado no CEE/PI em 19.02.13;
c) Mandado de Notificação encaminhado por Celso Augusto Oliveira da Silva, Diretor de Secretaria da 3ª Vara Federal da Seção Judiciária do Estado do Piauí solicitando no prazo de dez dias, informações sobre expedição de certificado de conclusão do Ensino Médio, da aluna do Curso Técnico Integrado em Edificações, Jessica Juliana Gonçalves Bastos, junto ao Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Piauí – IFPI. Prot. CEE/PI nº 053/2013 em 19.02.13;
d) Ofício nº 048/2013 de 14 de fevereiro de 2013, pelo qual Marlúcia Gomes Evaristo Almeida, Promotora de Justiça Titular da 28ª Promotoria de Justiça de Defesa da Pessoa com Deficiência e do Idoso convida para participar de Audiência a ser realizada dia 28/02/2013, às 09:00 horas, no Auditório da Procuradoria Geral de Justiça, à Rua Álvaro Mendes, 2294 – Centro, para tratar sobre a inclusão escolar de alunos com necessidades educacionais especiais na rede regular de ensino particular de Teresina (PI). Protocolado no CEE/PI em 20.02.13;
e)  Ofício nº 0098/2013 – GAB/Reitoria de 18 de fevereiro de 2013, de Nouga Cardoso Batista, Reitor em exercício da Universidade Estadual do Piauí – UESPI encaminha informações relativas ao Curso de Medicina ofertado por essa IES, conforme solicitado no Processo nº 01514/13-FUESPI/UESPI. Protocolado no CEE/PI em 20.02.13;
f) Reinaldo de Araújo Lopes, Diretor da Unidade de Educação Técnica e Profissional – UETEP encaminha Processo SEDUC nº 0004871/2013, com justificativa do Instituto Daniel De La Touche, sobre a certificação dos alunos do Curso Técnico em Enfermagem do IESP de São João do Piauí. Prot. CEE/PI nº 055/2013 em 21.02.13;
g) Texto de e-mail: encaminhado por Maurício Fernandes Pereira, Presidente do FNCE encaminhando Programação do “Forum Ampliado dos Conselhos de Educação – FACED/CONAE – 2014”, que acontecerá dia 11 de março de 2013, no Plenário Anísio Teixeira do Conselho Nacional de Educação, em Brasília/DF.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (01):
a) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 221/2012 do Politécnico, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho.
 Autorização de Funcionamento de Curso Técnico Profissionalizante (01): 
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 022/2013 do Colégio Sagra Interativo, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Imobilizações Ortopédicas.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

0. conselheiro Antônio Fonseca:                                                    h) conselheira Maria Margareth:  

                   
0. conselheira Bárbara Melo:                                                         i)  conselheira Regina Sousa:  


0. conselheiro Carlos Alberto:                                                        j)  conselheira Maria Xavier:  
 
                                                      
0. conselheira Eliana Mendonça:                                                   k) conselheira Maria Santana:   
                                        
0. conselheiro Francisco Soares Filho:                                          l) Conselheira Marta Lúcia:


0.   conselheira Helena Rosendo:                                                    m) conselheira Odeni de Jesus:

0. conselheiro José Ribamar:   
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