


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 21/03/2013 (quinta - feira) 

1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA QUATORZE DE MARÇO DE 2013.
2 - COMUNICAÇÕES: 
a) Ofício SUPEN nº 008/2013 de Joara Delane Sousa Ribeiro, Superintendente de Ensino da SEDUC, solicitando prorrogação do prazo para mais 60 dias para o cumprimento da diligência do Processo nº 276/2012;
b) Ofício nº 00015/2013 de 05 de março de 2013, do Deputado Estadual, Fernando Monteiro solicitando parecer do Projeto de Lei sua autoria, que dispõe sobre a inserção em disciplinas do Ensino Fundamental e Médio da rede pública estadual de conteúdos curriculares e metodologias aplicadas com o tema Aprendendo a Conviver no Semiárido. Protocolo CEE/PI nº 077/2013 em 15/03/13;
c) Ofício Circular nº 003/2013 de 14 de março de 2013, de Ieda Maria Celestino Barros Nascimento, diretora da Escola Mega de Floriano, solicitando prorrogação do prazo estipulado no Parecer CEE/PI nº 020/2013, quanto a aquisição do laboratório de Ciências; 
d) Ofício s/n de 07 de março de 2013, de Ivandi Pereira Soares, Secretária Municipal de Educação de Santa Luz (PI) solicitando orientação sobre matrícula na Educação Infantil, de crianças com idade inadequada, protocolo CEE/PI nº 079/2013;
e) Ofício nº 001/2013 de 20 de março de 2013, de Diana Francisca da Conceição Sousa, Diretora do Colégio Incentivo, rede privada, Teresina (PI) solicitando prazo para atender solicitação do Parecer CEE/PI nº 335/2012, referente ao alvará de funcionamento da instituição. Protocolado no CEE/PI em 20.03.13;
f) Francione Leandro Viana de Norões solicita veracidade do Curso de Licenciatura Plena em História, ministrado na cidade de Caracol (PI), pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 20.03.13.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (07):
a) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 279/2012 da Escola Mega de Floriano (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 020/2013;
b) Conselheiro Ribamar Tôrres: [inspeção] Processo nº 365/2013 Escola Irmã Scheilla - EIS, rede privada, Floriano (PI), autorização de Educação Infantil;
c) Conselheira Bárbara Melo: [inspeção] Processo nº 035/2013 do Centro de Ensino Educando, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental regular anos iniciais;
d) Conselheira Bárbara Melo: [inspeção]  Processo nº 037/2013 do Educandário Santa Joana D´Arc, rede privada, Floriano (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
e) Conselheira Marta Lúcia: [diligência] Processo nº 338/2013 da Escola Salto para o Futuro, rede privada, Parnaíba (PI), retorno de diligência de Parecer, de renovação de autorização de curso, Ensino Fundamental Anos Iniciais;
f) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº 048/2013 da Escola Integrada Dep. Moraes Sousa - SESI, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA;
g) Conselheira Santana Neri: [inspeção] Processo nº 060/2013 da Escola Pequeno Príncipe, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio regular.
Renovação de Autorização de Funcionamento (01): 
a) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 059/2013 do Instituto de Ensino o Progresso, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental e Médio na modalidade EJA.
Autorização de Funcionamento de Curso Técnico Profissionalizante (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 222/2012 da Escola Família Agrícola Dom Edilberto – EFADE III, rede privada, Cajazeiras do Piauí (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária, integrado ao Ensino Médio.
Outros (03): 
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 078/2013 do Colégio Pro Campus Júnior, rede priva. Teresina (PI), alteração na e Matriz Curricular do Ensino Fundamental regular anos finais; 
b) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 076/2013 do Passaporte Vestibulares, rede privada, Teresina (PI), mudança de sede;
c) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 081/2013 da Escola Integrada Dep. Moraes Sousa - SESI, rede privada, Parnaíba (PI), alteração na Proposta Pedagógica do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA.

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

0. conselheiro Antônio Fonseca:                                                    h) conselheira Maria Margareth:  


0. conselheira Bárbara Melo:                                                         i)  conselheira Regina Sousa:
 

0. conselheiro Carlos Alberto:                                                        j)  conselheira Maria Xavier:   

                                                      
0. conselheira Eliana Mendonça:                                                   k) conselheira Maria Santana: 

                       
0. conselheiro Francisco Soares Filho:                                          l) Conselheira Marta Lúcia:


0.   conselheira Helena Rosendo:                                                    m) conselheira Odeni de Jesus:


0. conselheiro José Ribamar:   
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