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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/04/2013 (quinta - feira) 
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1 – LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA ONZE DE ABRIL DE 2013
2 - COMUNICAÇÕES:
a) Documento Referência da CONAE 2014;
b) Exemplar do livro: Políticas e Gestão da Educação Básica: concepções e proposições da CNTE;
c) Ofício nº s/n de 15 de abril de 2013 de Teresa Neuma Barbosa Bezerra comunicando encerramento das atividades de 1ª a 8ª séries do Ensino Fundamental da Unidade Escolar “Sonho Infantil”, rede privada, em Teresina (PI). Protocolado no CEE/PI em 16.04.2013;

d) Helenita Luíza de Albuquerque Soares, diretora do Centro Educacional Coração Imaculado de Maria – CECIM solicita reconsideração do Parecer CEE/PI nº 046/2013 por motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 10.04.13;

e) Ofício UNEA nº 08/2013, de 16 de abril de 2013 da Profª Marta Lúcia de Mendonça Freitas, Conselheira do CEE/PI, justificando sua ausência na sessão do dia 18/04 por está participando de reunião no Ministério da Educação no mesmo dia. Protocolado no CEE/PI em 18.04.013;

f) OF. Circ. Nº 013/2013 – GAB/CEE-MT, de 16 de abril de 2013 de Aguinaldo Garrido, Presidente do CEE/MT, informando sobre resultado da eleição de Presidente deste Colegiado e Presidentes das Câmaras de Educação Básica, Profissional e Superior que aconteceu em 12.04.2013.
g) Ofício 38ª PJ nº 56/2013, de 17 de abril de 2013 de Maria Ester Ferraz de Carvalho, Promotora de Justiça de 38ª Promotoria de Justiça de Teresina solicitando informações sobre denúncia de suposta situação de negligência praticada pela direção do Colégio Pontual diante de agressões físicas e psicológicas à aluna no interior da instituição escolar. Processo CEE/PI nº 094/2013

3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (04):
a) Conselheira Odeni de Jesus: [inspeção] Processo nº 083/2013 do Instituto de Ensino Ideal, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para os cursos de ensino fundamental completo regular.

b) Conselheira Soares Filho: [inspeção] Processo nº 080/2013 do Colégio Sinopse, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para o ensino fundamental anos finais regular e ensino médio regular.
c) Conselheira Marta Freitas: [diligência] Processo nº 019/2013 do Colégio Santa Teresinha, rede privada, Bertolínia (PI), renovação de autorização de funcionamento para educação infantil e ensino fundamental anos iniciais;
d) Conselheira Regina Sousa: [inspeção] Processo nº 076/2013 do Passaporte Vestibulares, rede privada, Teresina (PI), solicitação de mudança de sede;
Autorização de funcionamento (01):

a) Conselheiro Fonseca Neto: Processos nº 017/2013 e 087/2013 da Escola Clara Luz, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento dos cursos de ensino fundamental completo regular e ensino médio regular e validação de estudos referente ao ano 2012, respectivamente.

Renovação de autorização de funcionamento (01):

a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 093/2013 da Prefeitura Municipal de Novo Santo Antonio, rede municipal, Novo Santo Antonio (PI), renovação de autorização de funcionamento dos cursos de educação infantil e ensino fundamental completo regular e EJA.

Renovação de reconhecimento de curso técnico (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 016/2013 do Colégio Êxito, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de reconhecimento do curso técnico em Enfermagem;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 057/2013 da Escola Família Agrícola do Soinho, rede privada, Teresina (PI), renovação de reconhecimento do curso técnico em Agropecuária - relatório da comissão verificadora;
Outros (01): 
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 082/2013 do Colégio Êxito, rede privada, Parnaíba (PI), solicitação de mudança nos documentos da escola;
3 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Fonseca:                                                    h) conselheira Maria Margareth:  
b) conselheira Bárbara Melo:                                                         i)  conselheira Regina Sousa:
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                        j)  conselheira Maria Xavier:   
d) conselheira Eliana Mendonça:                                                   k) conselheira Maria Santana: 
e) conselheiro Francisco Soares Filho:                                          l) Conselheira Marta Lúcia:
f)   conselheira Helena Rosendo:                                                    m) conselheira Odeni de Jesus:
g) conselheiro José Ribamar:   
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