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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 02/05/2013 (quinta - feira) 
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1-LEITURA ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E CINCO DE ABRIL DE 2013
2-COMUNICAÇÕES:
a) Ofício GSE 737/2013 de 29 de abril de 2013 do Secretário Estadual de Educação e Cultura, Átila Freitas Lira, solicitando autorização de funcionamento de cursos, na forma concomitante, especificados em quadro anexo, e credenciamento da referidas unidades escolares. Prot. CEE/PI nº 089/13 em 30.04.13;

b) Ofício GSE 730/2013 de 29 de abril de 2013 do Secretário Estadual de Educação e Cultura, Átila Freitas Lira, solicitando autorização para o Curso Técnico de Nível Médio em Dança nas formas Integrada, Subsequente e Concomitante ao Ensino Médio para funcionar na Escola Técnica de Teatro Professor José Gomes Campos e, ainda, autorização para os Cursos Técnicos de Informática e Administração na forma Integrada ao Ensino Médio e credenciamento da Unidade Escolar James Azevedo para oferecer os referidos cursos. Prot. CEE/PI nº 098/2013;
c) Texto de e-mail de Leopoldina Araújo, Secretária do Presidente do CEE, informando sobre a Reunião do Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais de Educação – FNCE que acontecerá em Fortaleza, bem como, agenda, ficha de inscrição e ficha com dados do vôo. 

3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 

Retorno de Diligência/Inspeção (04):
a) Conselheira Bárbara Melo: [diligência] Processo nº 037/2013 do Educandário Santa Joana D’Arc, rede privada, Floriano (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 056/2013;
b) Conselheira Helena Rosendo: [diligência] Processo nº 013/2013 da Escola Evolução, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento para educação infantil e ensino fundamental completo regular;
c) Conselheira Regina Sousa: [diligência] Processo nº 015/2013 da Prefeitura Municipal de São José do Piauí, rede municipal, São José do Piauí (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 016/2013;
d) Conselheira Santana Neri: [diligência] Processo nº 060/2013 da Escola Pequeno Príncipe, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento para ensino médio regular;
Renovação de Autorização de Funcionamento (01):

a) Conselheira Bárbara Melo: Processo nº 097/2013 do Educandário Menino Jesus, rede privada, Amarante (PI), renovação de autorização de funcionamento para educação infantil, ensino fundamental completo e ensino médio regular e mudança de sede;
b) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 099/2013 do Instituto Educacional Positivo, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para ensino médio EJA
3 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Fonseca:                                                    h) conselheira Maria Margareth:  
b) conselheira Bárbara Melo:                                                         i)  conselheira Regina Sousa:
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                        j)  conselheira Maria Xavier:   
d) conselheira Eliana Mendonça:                                                   k) conselheira Maria Santana: 
e) conselheiro Francisco Soares Filho:                                          l) Conselheira Marta Lúcia:
f)   conselheira Helena Rosendo:                                                    m) conselheira Odeni de Jesus:
g) conselheiro José Ribamar:   
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