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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/05/2013 (quinta - feira) 
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1-LEITURA ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DOIS DE MAIO DE 2013
2-COMUNICAÇÕES:
a) Ofício Circular nº 001/13 de 16 de abril de 2013 do Defensor Público, Igo Castelo Branco de Sampaio, vem convidar os representantes deste Conselho para se fazer presente em Audiência Pública que ocorrerá no dia 09 de maio de 2013 no Auditório do Prodart, localizado no Centro de Artesanato Mestre Dezinho, das 14 às 16 horas com o objetivo de apresentar os fins institucionais da Defensoria Pública, as funções da Ouvidoria e o processo eleitoral para formação das listas tríplice. Protocolado no CEE/PI em 03.05.13;
b) Ofício nº 32/2013 de 23 de abril de 2013, da Coordenadora de Gestão e Inspeção da 10ª GRE – Floriano, Cinthia C. de Sá, encaminhando resposta ao Ofício/Pres/CEE/PI nº 046/2013 que solicitou inspeção junto ao Centro Educacional Peniel, em Floriano (PI). Protocolado no CEE/PI em 06.05.13;

c) Resumo do Relatório de Acesso ao Site do CEE/PI (www.ceepi.pro.br) de 01/04/2013 a 30/04/2013, constando 11.750 visitas e 33.687 impressões de páginas;
d) Ofício nº 25/2013 de 08 de maio de 2013 do Presidente do CCEP, indicando para acento neste Conselho o nome do estudante Danilio César M. da S. Cruz, substituindo o conselheiro Francisco Edvan da Silva. Protocolado no CEE/PI em 09 de maio de 2013.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 

Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Conselheira Margareth Santos: [diligência] Processo nº 036/2013 do Colégio CPI, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;
b) Conselheira Maria Xavier: [diligência] Processo nº 059/2013 do Instituto de Ensino O Progresso, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade EJA;
c) Conselheira Maria Xavier: [diligência] Processo nº 356/2012 do Colégio Jean Piaget, rede privada, São Raimundo (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 039/2013.
Autorização de Funcionamento de Curso (01):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 096/2013 da Escola Batista Sinai, rede privada, Avelino Lopes (PI), autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.
Renovação de Autorização de Funcionamento de Curso (01):
a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 092/2013 da Escola Municipal Manoel B. Ribeiro, rede municipal, Itaueira (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Médio – EJA.
Reconhecimento de Curso Técnico (01):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 049/2013 da Comrádio do Brasil, rede privada, Teresina (PI), relatório da comissão verificadora para efeito de reconhecimento do Curso Técnico em Rádio e TV.
3 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Fonseca:                                                    h) conselheira Maria Margareth:  
b) conselheira Bárbara Melo:                                                         i)  conselheira Regina Sousa:
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                        j)  conselheira Maria Xavier:   
d) conselheira Eliana Mendonça:                                                   k) conselheira Maria Santana: 
e) conselheiro Francisco Soares Filho:                                          l) Conselheira Marta Lúcia:
f)   conselheira Helena Rosendo:                                                    m) conselheira Odeni de Jesus:
g) conselheiro José Ribamar:   
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