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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 16/05/2013 (quinta - feira) 
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1- LEITURA ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS TRINTA DE ABRIL E NOVE DE MAIO DE 2013
2- COMUNICAÇÕES:
a) Texto de e-mail encaminhado pela Secretária Municipal de Educação de Lagoinha do Piauí solicitando orientação referente a matricula de crianças com idades de 07, 10, 12 e 13 anos de idade que nunca freqüentaram escola;

b) Texto de e-mail encaminhado por Daniela F. Durões solicitando deste Conselho levantamento de atos normativos que dizem respeito às ações de implementação e monitoramento da Lei n° 10.639/2003, que inclui no currículo oficial da rede de ensino a obrigatoriedade da temática História e Cultura Afro-Brasileira recebido em 10.05.13;
c) Texto de e-mail encaminhado pelo Conselho Nacional de Educação encaminhando convite, programação e texto de referência do “Seminário Internacional de Educação Básica: “Conhecimento e Currículo”, que será realizado nos dias 4 e 5 de julho de 2013 no Plenário Anísio Teixeira do Conselho Nacional de Educação na cidade de Brasília/DF;
d) Texto de e-mail encaminhado pelo Presidente do FNCE, Maurício Fernandes Pereira, informando que está negociando com o CONSED um Acordo de Cooperação com o FNCE, cujo objetivo é melhorar a infraestrutura física, humana e tecnológica, bem como o funcionamento dos Conselhos Estaduais de Educação.
Para tanto, elaboramos uma minuta, que será negociada com o CONSED.
Aqueles que quiserem contribuir com o aperfeiçoamento da minuta deverão fazê-lo até o dia 27/05;
e) Deyse Jéssica de Sousa Ribeiro solicita regularização de vida escolar junto ao Colégio Milenium, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 090/13;
f) Futuro eventos encaminha folder sobre o 7º Congresso Internacional de Educação de Maceió/AL a ser realizado no período de 08 a 10 de agosto/2013 no Centro Cultural de Exposições Ruth Cardoso, na Rua Celso Piatti – Jaguará Maceió. Protocolado no CEE/PI em 14.05.13;

g) OF. CIRC. DCOI Nº 078/13 de 30 de abril de 2013, do Diretor de Cooperação Institucional do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq, Manoel Barral Netto encaminhando para divulgação, o folder e cartaz do XXVII Prêmio Jovem Cientista, cujo tema é “Água: Desafios da Sociedade. Protocolado no CEE/PI em 14.05.13;

h) Ofício 38ª PJ nº 75/2013 de 08 de maio de 2013, da Promotora da 38ª Promotoria de Justiça de Teresina (PI), Maria Ester Ferraz de Carvalho, solicitando no prazo de dez dias, informações sobre denúncia referente à ausência escolar do alunato da Escola Fundação Bradesco. Prot. CEE/PI nº 101/2013;

i) Ofício GSE nº 842/2013 de 14 de maio de 2013, do Secretário de Educação e Cultura, Átila Freitas Lira solicitando autorização de cursos, na forma concomitante, bem como credenciamento de Unidades Escolares relacionadas em quadro anexo. Prot. CEE/PI nº 102/2013;
j) Ofício nº 218/2013 - GCG de 09 de maio de 2013, do Comandante-Geral da Polícia Militar do Piauí – PMPI, Gerardo Rebelo Filho solicitando informações para o reconhecimento da Academia de Polícia Militar do Piauí como Instituição de Ensino Superior, com objetivo de formar os Oficiais da Polícia Militar do Piauí. Prot. CEE/PI nº 103/2013;

k) Ofício MP/PI/2ª Promotoria nº 29/2013 de 06 de maio de 2013, pelo qual a Promotora de Justiça, Karla Daniela Furtado Maia Carvalho, notifica este Conselho para que fiscalize o Curso Técnico em Enfermagem na Escola Técnica do Piauí – ETP, referentes ao estágio supervisionado, e apresente a 2ª Promotoria de Justiça de Piracuruca, no prazo de dez dias. Prot. CEE/PI nº 104/2013.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 

Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº 099/2013 do Instituto Educacional Positivo, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para ensino médio EJA;
b) Conselheira Regina Sousa: [diligência] Processo nº 010/2013 da Escolinha A Caminho do Saber, rede privada, Ipiranga (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 030/2013;
c) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção] Processo nº 308/2012 - Denúncia de Maria Eliete Borges da Costa junto ao Colégio Humanizar, rede privada, em Teresina (PI), relatório da Equipe Técnica do CEE/PI.
Autorização de Funcionamento de Curso Técnico (02):
a) Comissão de Educação Profissional: Processos nos 043/2013 e 044/2013 do Centro Técnico Profissionalizante – CENTEPRO, rede privada, Teresina, (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Estética e em Segurança do Trabalho.
Renovação de Reconhecimento de Curso Técnico (03):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 062/2013 do Centro Educação Profissional São Camilo, rede privada, Teresina (PI), renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Radiologia;

b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 065/2013 do Centro Educação Profissionalizante São Paulo, rede privada, Picos (PI), renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem;

c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 066/2013 do Centro Educação Profissionalizante São Paulo, rede privada, Picos (PI), renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Saúde Bucal.
3 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Fonseca:                                                    h) conselheira Maria Margareth:  
b) conselheira Bárbara Melo:                                                         i)  conselheira Regina Sousa:
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                        j)  conselheira Maria Xavier:   
d) conselheira Eliana Mendonça:                                                   k) conselheira Maria Santana: 
e) conselheiro Francisco Soares Filho:                                          l) Conselheira Marta Lúcia:
f)   conselheira Helena Rosendo:                                                    m) conselheira Odeni de Jesus:
g) conselheiro José Ribamar:   
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