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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 23/05/2013 (quinta - feira) 
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1- LEITURA ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DEZESSEIS DE MAIO DE 2013.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Texto de e-mail do Presidente do FNCE, Maurício Fernandes Pereira, encaminhando Ata da IV Reunião dos Vice-Presidentes realizada em Vila Velha/ES e convocando para reunião extraordinária com os Presidentes para tratar da aprovação da medida Provisória 593/2012 e análise do Art. 30 da Resolução 06/12 do CNE, questionado pelo CEE/SP e motivo de consulta a todos os CEEs;
b) Texto de e-mail do Presidente do FNCE, Maurício Fernandes Pereira, encaminhando o Ofício n.º 102/2013/SASE/MEC, para conhecimento;
c) Antônio Carlos, Diretor do Colégio Terra convida para participar do V Encontro do Curso Técnico em Segurança do Trabalho, a realizar-se dia 22 de maio de 2013, no Auditório Mestre Expedito, no Centro de Artesanato Mestre Dezinho, das 18:30 às 22:00. Protocolado no CEE/PI em 17.05.13;

d) Ofício 38ª PJ nº 80/2013 de 14 de maio de 2013, da Promotora da 38ª Promotoria de Justiça de Teresina (PI), Maria Ester Ferraz de Carvalho, solicitando no prazo de dez dias, informações sobre denúncia oriunda do Serviço Nacional Disque 100 da Secretaria Especial dos Direitos Humanos da Presidência da República, junto a Unidade Escolar Joel Mendes. Prot. CEE/PI nº 106/2013 em 17.05.13;

e) Denúncia de Ismael Reis Guimarães junto ao Colégio Santa Marcelina, em Teresina (PI), pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 107/2013 em 20.05.13; 
f) Ofício nº 33/2013 de 22 de maio de 2013, pelo qual Ana Cláudia de Araújo Ferreira, Diretora da Escola Pequeno Príncipe, em Floriano (PI) solicita prorrogação de prazo até 30.01.2014, para que possa cumprir com o item 4 da Diligência encaminhada por este Conselho em 04.04.2013;
g) O Secretário da Educação e Cultura do Estado do Piauí, Átila Freitas Lira agradece o convite para participar da Sessão Especial em comemoração ao Jubileu de Ouro em menção ao Dia da Educação.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 

Retorno de Diligência/Inspeção (05):
a) Comissão de Educação Profissional: [inspeção e diligência] Processo nº 040/2013 da Escola São José de Ribamar, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem;
b) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 029/2013 do Colégio Terra, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Meio Ambiente;
c) Conselheiro Ribamar Tôrres: [diligência] Processo nº 243/2012 da Bright Bee – Escola Bilíngue, rede privada, Teresina (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 054/2013;
d) Presidência: [inspeção-monitoramento - 1º trimestre/2013] Processo nº 281/2012 do Colégio Esquadrus, rede privada, Teresina (PI), documentação em atendimento ao Ofício Pres./CEE/PI nº 029/2013;
e) Conselheira Helena Rosendo: [diligência]: Processo n° 001/13 da Escola Presbiteriana Reverendo Erasmo Martins Ferreira, rede privada, Parnaíba (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 043/2013.
Renovação de Autorização de Funcionamento (04):
a) Conselheira Santana Neri: Processo nº 108/2013 do Liceu de Piripiri, rede privada, Piripiri (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;
b) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 109/2013 da Cooperativa Educacional Perfil, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos finais regular/EJA e Ensino Médio regular/EJA;
c) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 105/2013 da Prefeitura Municipal de Campo Grande do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental regular/EJA e alteração na Proposta Pedagógica e Regimento Interno;
d) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 110/2013 da Prefeitura Municipal de Caraúbas do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental regular/EJA e autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental regular/EJA em três Unidades Escolares.
3 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Fonseca:                                                    h) conselheira Maria Margareth:  

b) conselheira Bárbara Melo:                                                         i)  conselheira Regina Sousa:

c) conselheiro Carlos Alberto:                                                        j)  conselheira Maria Xavier:   

d) conselheira Eliana Mendonça:                                                   k) conselheira Maria Santana: 

e) conselheiro Francisco Soares Filho:                                          l) Conselheira Marta Lúcia:

f)   conselheira Helena Rosendo:                                                    m) conselheira Odeni de Jesus:
g) conselheiro José Ribamar:   
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