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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 24/06/2013 (segunda - feira) 
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1 -LEITURA ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÂO PLENÁRIA DO DIA TREZE DE JUNHO DE 2013.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Exemplar do Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais de Educação - Informações Sobre os Conselhos Estaduais de Educação do Brasil (dez exemplares). Protocolado no CEE/PI em 17.06.13;
b) Exemplar da Revista da Educação Profissional - Boletim Técnico do SENAC (dois exemplares). Protocolado no CEE/PI em 17.06.13;
c) Texto de e-mail de 17 de junho de 2013, do Sr. Maurício Fernandes Pereira, Presidente do CEE/SC e FNCE, solicitando repasse das informações encaminhadas ao CNE sobre ofício nº 59, que consultava quanto ao entendimento de cada Conselho sobre presencialidade na Educação a Distância;
d) Ofício 38ª PJ nº 89/2013, de 14 de junho de 2013, de Maria Ester Ferraz de Carvalho, Promotora de Justiça da 38ª Promotoria de Justiça  de Teresina solicitando, no prazo de 10 dias úteis, informações sobre suposta situação de negligência praticada pela direção da Unidade Escolar Cícero Portela. Processo CEE/PI nº 127/2013. Protocolado no CEE/PI em 18.06.13;

e) Ofício 013-CCJ/13, de 17 de junho de 2013, do Deputado Gustavo Neiva, Presidente da Comissão de Constituição e Justiça da ALEPI, convidando a participar de uma audiência pública dia 27 de junho, às 15:00 horas, no Plenarinho da Assembléia. Ocasião em que irão subsidiar um debate sobre o projeto de lei nº 32 de 18 de abril de 2013, que dispõe sobre o exercício da liberdade de crença e prática religiosa, de que tratam os incisos VI e VII do art. 5º da Constituição Federal;

f) Ofício 638/2013, de 10 de junho de 2013, da Srª Ana Karízia Távora Teixeira Nogueira, Procuradora da República, comunica o arquivamento do Inquérito Civil Público, quanto irregularidades relativas ao funcionamento do Centro Ecumênico de Estudos Religiosos do Maranhão – CEERSEMA. Protocolado no CEE/PI em 21.06.13;
g) Convite da Pró-Reitoria de Extensão, Assuntos Estudantis e Comunitários – PREX, para a solenidade de abertura da I Jornada Extensionista da UESPI: VII Seminário de Extensão da UESPI, XI Seminário de Tradições Brasileiras e II Encontro Pedagógico do PIBID – “Extensão Universitária: Responsabilidade Social”, dia 26 de junho de 2013, às 9:00 horas, no Teatro 4 de Setembro; Protocolado no CEE/PI em 24.06.13;
h) Rosamar Freitas da Silva, Diretora do Ícaro Phb solicita autorização para funcionamento de uma turma com 50 por cento de carga horária, presencial do Curso Técnico em Transações Imobiliárias, autorizado pela Resolução CEE/PI nº 066/2013, na cidade de Parnaíba, para ser ministrada em Teresina, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 129/2013.
3 - Continuidade ao “Estudo sobre Educação Especial na Perspectiva Inclusiva”.
4 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 

Renovação de Autorização de Funcionamento (02):
a) Conselheiro Francisco Soares Filho: Processo nº 117/2013 do Colégio Caminho do Saber, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular, mudança de nome e mudança de mantenedora;
b) Conselheira Margareth: Processo nº 128/2013 do Centro de Atendimento Educacional Especializado e Iniciação Profissional, Filantrópica, Parnaíba (PI), renovação de autorização para Educação Especial e  mudança de nome da escola.
Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (03):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 130/2013 da Escola Família Agrícola D. Edilberto – EFADE V, rede privada, Santo Inácio do Piauí (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio.

b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 131/2013 da Escola Família Agrícola D. Edilberto – EFADE III, rede privada, Cajazeiras do Piauí (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio.
c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 132/2013 da Escola Família Agrícola D. Edilberto – EFADE II, rede privada, São João da Varjota (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio.
5 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Fonseca:                                                  h) conselheira Margareth Santos:

b) conselheira Bárbara Melo:                                                        i) conselheira Maria Xavier: 
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                       j) conselheira Maria Regina:

d) conselheira Eliana Mendonça:                                                  k) conselheira Maria Santana:

e) conselheiro Francisco Soares Filho:                                        l) conselheira Marta Lúcia:

f) conselheira Helena Rosendo:                                                  m) conselheira Odeni de Jesus

g) conselheiro José Ribamar:                                               
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