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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 1º/07/2013 (segunda - feira) 
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1- LEITURA ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E SETE DE JUNHO DE 2013.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício 04/2013, de 25 de junho de 2013, de Rosália da Silva, Diretora da Escola Clara Luz, rede privada, em Teresina (PI), solicitando prorrogação do prazo por mais 20 dias para apresentar alvará de funcionamento, considerando que o corpo de bombeiro ainda fez a vistoria. Protocolado no CEE/PI em 28.06.13;
b) Carta de Citação encaminhada pela Bela. Aldinéa de Almeida Nunes Cunha, Secretária da 1ª Vara da Comarca de Floriano do Poder Judiciário do Estado do Piauí, referente ao Processo nº 0001140-56.2013.8.18.0028 de Wallef Rangel Martins de Carvalho junto ao Colégio Impacto Cursos e Vestibulares, para expedição de certificado de conclusão do Ensino Médio e Histórico Escolar em favor do requerente. Prot. CEE/PI nº 137/2013;

c) Ofício nº0441/2013-GAB/Reitoria de 01 de julho de 2013, de Nouga Cardoso Batista, Reitor em exercício  da Universidade Estadual do Piauí encaminhando cópia do Memo PREG nº 347/2013, que trata da protocolização dos Projetos Políticos-Pedagógicos dos Cursos de Graduação da UESPI, sendo 86 cursos de graduação presencial com oferta regular, 05 de graduação presencial com oferta especial e 05 de graduação na modalidade à Distância . Prot. CEE/PI nº 138/2013.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (07):

a) Conselheira Margareth Santos: [diligência] Processo n° 014/2013 do Centro Educacional SESC LER, rede privada, Acauã (PI), documentação recomendada no Parecer CEE/PI nº 075/2013;
b) Presidência: [inspeção] Processo nº 088/2013 de Denúncia de Rejane Delmondes Borges contra o Centro Educacional Peniel, rede privada, Floriano (PI), relatório da equipe técnica do CEE/PI;
c) Conselheira Helena Rosendo: [inspeção] Processo nº 013/2013 da Escola Evolução, rede privada, Floriano (PI), relatório da equipe técnica do CEE/PI;
d) Presidência: [inspeção] Processo nº 101/2013 da Promotora da 38ª Promotoria de Justiça de Teresina (PI), Maria Ester Ferraz de Carvalho, solicitando, informações sobre denúncia referente à ausência escolar do alunato da Escola Fundação Bradesco;
e) Conselheira Maria Xavier: [inspeção] Processo nº 111/2013 do Colégio Machado de Assis, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo.
f) Conselheira Bárbara Melo: Processo nº 115/2013 do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização do Ensino Médio Regular e mudança de mantenedora;

g) Conselheira Marta Lúcia: Processo nº 120/2013 do Coliseu Centro Educacional, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental anos iniciais e Ensino Médio, ambos regular; 
Renovação de Autorização de Funcionamento (02): 

a) Conselheiro Ribamar Torres: Processo nº 136/2013 do Colégio Santa Marcelina, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;
a) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº 135/2013 da Escola Integrada Dep. Moraes Souza - SESI, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento de Salas Itinerantes do Programa SESI Educação do Trabalhador, nos municípios de Teresina, Picos, Piripiri e Uruçuí.
Autorização de Curso Técnico Profissionalizante (01):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 215/2012 da Escola Técnica Kamila Vargas, rede privada, Bom Jesus (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Serviços Jurídicos. 

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Fonseca:                                                  h) conselheira Margareth Santos:

b) conselheira Bárbara Melo:                                                        i) conselheira Maria Xavier: 
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                       j) conselheira Maria Regina:

d) conselheira Eliana Mendonça:                                                  k) conselheira Maria Santana:

e) conselheiro Francisco Soares Filho:                                        l) conselheira Marta Lúcia:

f) conselheira Helena Rosendo:                                                  m) conselheira Odeni de Jesus

g) conselheiro José Ribamar:                                               
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