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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 01/08/2013 (quinta - feira) 
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1- LEITURA ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA QUINZE DE JULHO DE 2013.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Exemplar da revista RET-SUS Rede de Escolas Técnicas do SUS – Curso de Especialização em Gestão Pedagógica – administradores, professores e gestores das ETSUS fomentam mudanças na gestão escolar e pedagógica. Ano VII, nº 60 – abril/2013;
b) Texto de e-mail de Edvânia Serafim, Agente Administrativa da UNCME – PE encaminhando Ofício nº 036/2013  da Presidente Nacional da UNCME, Maria Iêda Nogueira convidando para o Encontro dos Conselhos Municipais de Educação do Estado do Maranhão, que ocorrerá nos dias 15 e 16 de agosto de 2013;
c) Ofício s/n de 23 de julho de 2013 de Diana Francisca da Conceição Sousa, Diretora do Colégio Incentivo, rede privada, em Teresina (PI) solicitando prazo de 30 dias para entrega do Alvará de funcionamento da referida instituição de ensino. Protocolado no CEE/PI em 23.07.13;
d) Convite do Conselho Estadual de Educação de Santa Catarina, para a solenidade de posse da nova Mesa Diretora, biênio 2013/2015, composta pelos Conselheiros: Presidente - Maurício Fernandes Pereira; Vice- Presidente – Gerson Luiz Joner da Silveira; Secretário – Osvaldir Ramos, no Plenário do CEE/SC, dia 06 de agosto de 2013, às 14:00 horas. Protocolado no CEE/PI em 24.07.13;

e) Informativo CONFENEN – Publicação da Confederação Nacional dos Estabelecimentos de Ensino – Ano XL – maio/junho/2013. Protocolado no CEE/PI em 24.07.13;
f) OF. CIRC.DCOI. 0131/13 de 04 de julho de 2013, do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq, Márcio Ramos de Oliveira, Diretor de Cooperação Institucional Substituto encaminhando para divulgação, folder e cartaz do III Prêmio de Fotografia – Ciência & Arte. Protocolado no CEE/PI em 30.07.13;
g) Exemplares encaminhado pelo Ministério da Educação – Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização, Diversidade e Inclusão – SECADI com Educação do Campo: marcos normativo. Protocolado no CEE/PI em 31.07.13;

h) Carta de Mandado de Citação – Processo nº 0023712-87.2013.818.001 de Renan Moura Rego Araújo, que intima este Conselho para uma audiência de conciliação dia 18 de setembro de 2013, às 08:00, no J. Especial da Fazenda Pública, BR 316, KM 06, nº 06, no Bairro Conjunto Bela Vista I, nesta Capital. Prot. CEE/PI nº 175/2013;
i) Texto de e-mail de Andressa Kerllen encaminhando convite para o lançamento do livro Conversas com M. Paulo Nunes, a ser realizado na Academia Piauiense de Letras, no Auditório Acad. Wilson de Andrade Brandão, no dia 03 de agosto, às 10 horas.

3 – PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (6):
a) Presidência: [inspeção-monitoramento - 1º trimestre/2013] Processo nº 281/2012 do Colégio Esquadrus, rede privada, Teresina (PI), documentação em atendimento ao Ofício Pres./CEE/PI nº 029/2013;
b) Conselheira Maria Xavier: [diligência] Processo n° 356/2012 do Colégio Jean Piaget, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), documentação recomendada no Parecer CEE/PI nº 039/2013;
c) Conselheira Margareth: [inspeção] Processo nº 128/2013 do Centro de Atendimento Educacional Especializado e Iniciação Profissional - APAE, Filantrópica, Parnaíba (PI), renovação de autorização para Educação Especial e mudança de nome; 
d) Conselheiro Ribamar Torres: [inspeção] Processo nº 136/2013 do Colégio Santa Marcelina, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;
e) Comissão de Educação Profissional: [diligência] Processo nº 049/2013 da Comradio do Brasil, rede privada, Teresina (PI), documentação solicitada pelo Parecer CEE/PI nº 091/2013, de reconhecimento do Curso Técnico em Rádio e TV.
Autorização de Funcionamento (01):
a) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº 152/2013 do Serviço Social da Indústria Departamento Regional do Piauí - SESI, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento de Salas Itinerantes do Programa SESI Educação do Trabalhador, desenvolvido na Escola Integrada Dep. Moraes Souza, no município de Uruçuí.
Renovação de Autorização de Funcionamento (06):
a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 150/2013 da Prefeitura Municipal de Barro Duro (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA;
b) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 151/2013 da Prefeitura Municipal de Curralinhos (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA;
c) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 154/2013 da Prefeitura Municipal de Amarante (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA;
d) Conselheira Marta Lúcia: Processo nº 155/2013 da Prefeitura Municipal de Canavieira (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA;
e) Conselheira Marta Lúcia: Processo nº 156/2013 da Prefeitura Municipal de Floriano (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA, autorização da Educação Infantil para o Centro de Educação Infantil Profª. Neusa Matos e Ensino Fundamental anos finais regular e EJA para a Escola Municipal Odorico Castelo Branco;
f) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 158/2013 da Prefeitura Municipal de Lagoa de São Francisco (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA e autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos finais na E. M. Vereador Expedito Chaves.
Outros (02):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 153/2013 do Colégio Jesus de Nazaré, rede privada, Teresina (PI), matrícula de aluno no Ensino Fundamental com idade inferior a seis anos de idade;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 159/2013 do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí (Processo SEDUC/UETE nº 0029246/2013), sobre irregularidades na emissão de diplomas do Curso Técnico em Enfermagem.

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Fonseca:                                                  h) conselheira Margareth Santos:

b) conselheira Bárbara Melo:                                                        i) conselheira Maria Xavier: 
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                       j) conselheira Maria Regina:

d) conselheira Eliana Mendonça:                                                  k) conselheira Maria Santana:

e) conselheiro Francisco Soares Filho:                                         l) conselheira Marta Lúcia:

f) conselheira Helena Rosendo:                                                  m) conselheira Odeni de Jesus:
g) conselheiro José Ribamar:                                               
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