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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 12/09/2013 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA NOVE DE SETEMBRO DE 2013.
2 COMUNICAÇÕES: 

a) Texto de e-mail do Instituto Presente convidando para participar do primeiro evento da série com o tema: Estatuto da Juventude: Avanços e desafios, a realizar-se na Sede do Instituto Presente, localizado na Rua Afonso Moura, 570, Bairro de Fátima, dia 13.09.2013, as 18 horas - Mesa Redonda com os seguintes palestrantes: Profª. Drª. Mazilene Rocha – UFPI, Representante da Secretaria Estadual da Juventude, Diretoria do DCE – UFPI, Débora Cavalcante, Representantes da Rede de Jovens do Nordeste José Venicius Junior e Tanara Evangelista;
b) Convite da Fundação Victor Civita para participar da solenidade da 16ª edição do Prêmio Victor Civita Educador Nota 10, dia 14 de outubro de 2013, em São Paulo/SP;

c) Ofício nº 001/2013 de 10 de setembro de 2013, pelo qual Edison Pereira dos Santos Filho, Diretor do Educandário Francisco Ferreira de Oliveira solicita permissão para protocolar processo de autorização de funcionamento dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental na cidade de Anísio de Abreu – Piauí, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 10.09.13;

d) Exemplar da Coleção Educação para Todos – Práticas pedagógicas de trabalho com relações étnico-raciais na escola na perspectiva da Lei nº 10.639/2003. Protocolado em 11.09.13;

e) OFÍCIO CIRCULAR Nº 000126 MEC/INEP de 05 de setembro de 2013, de Carlos Eduardo Moreno Sampaio convidando para participar do III Encontro Nacional do Censo da Educação Superior nos dias 4, 5 e 6 de novembro de 2013, em Foz de Iguaçu/PR, no Curimã Resort Hotel & Convention, localizado na Avenida das Cataratas, Km 10. Nesse evento serão apresentados os principais resultados do Censo 2012, discutidas as variáveis e o sistema de coleta, bem como traçadas estratégicas para aprimoramento da integração com outras bases de dados. Inscrições até dia 11 de outubro de 2013.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (03):

a) Conselheiro Fonseca Neto: [diligência] Processo nº 032/2013 da Escola Contos e Fábulas, rede privada, Parnaíba (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 055/2013;
b) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção] Processo nº 185/2013 da Cooperativa Educacional de Ensino Fundamental e Médio – CEDEF, rede privada, São João do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;
c) Presidência: [inspeção-monitoramento - 3º trimestre/2013] Processo nº 281/2012 do Colégio Esquadrus, rede privada, Teresina (PI), documentação em atendimento ao Ofício Pres./CEE/PI nº 029/2013;
Autorização de Funcionamento (06):

a) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 203/2013 do Pitágoras II, rede privada, Amarante (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos finais; 

b) Conselheiro Ribamar Tôrres: Processo nº 213/2013 do Centro Educacional Jacob Manoel de Gayoso, rede privada, Guaribas (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular;

c) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 220/2013 do Educandário Pequeno Espaço, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos finais;

d) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 227/2013 da Escola Educacional São Raimundo, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos finais;

e) Conselheira Santana Nery: Processo nº 229/2013 e 238/2013 da Fundação Rei Davi, rede privada, Dirceu Arcoverde (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos finais e validação de estudos, respectivamente;
f) Conselheiro Carlos Alberto: Processos nºs 230-A/2013 e 230-B/2013 do Colégio Tamandaré Pré – Militar rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos finais e Ensino Médio, ambos regular, respectivamente.

Renovação de Autorização de Funcionamento (01):
a) Conselheiro Ribamar Tôrres: Processo nº 209/2013 do Educandário Cristo Rei, rede privada, Parnaíba (PI), renovação autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular.

Outros (02):
a) Conselheiro Francisco Soares Filho: Processo nº 243/2013 do Instituto de Ensino Francisco de Assis, rede privada, Teresina (PI), validação de estudos referente ao Curso de Ensino Fundamental regular anos iniciais, realizados no ano de 2012 e 2013;
b) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 245/2013 do CEV Colégio, rede privada, Teresina (PI), validação de estudos realizados pelo aluno Guilherme de Aquino Clementino, referente ao ano de 2012.

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Fonseca:                                                  h) conselheira Margareth Santos:

b) conselheira Bárbara Melo:                                                        i) conselheira Maria Xavier: 
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                       j) conselheira Maria Regina:

d) conselheira Eliana Mendonça:                                                  k) conselheira Maria Santana:

e) conselheiro Francisco Soares Filho:                                        l) conselheira Marta Lúcia:

f) conselheira Helena Rosendo:                                                  m) conselheira Odeni de Jesus:
g) conselheiro José Ribamar:                                               
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