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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 26/09/2013 (quinta - feira) 
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1- LEITURA ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DOZENOVE DE SETEMBRO DE 2013.
2- COMUNICAÇÕES: 
a) Ofício nº 0670/2013-GAB/Reitoria de 18 de setembro de 2013, de Carlos Alberto Pereira da Silva, Reitor da Universidade Estadual do Piauí solicitando autorização de funcionamento do Curso de Licenciatura em Ciências Sociais, vinculado ao Centro de Ciências Humanas e Letras – CCHL/UESPI. Prot. CEE/PI nº 252/2013;
b) Leontina Bernarda da Costa, Diretora da Escolinha Tia Solenita, rede privada, em Landri Sales (PI) solicita que este Conselho reconsidere (Parecer CEE/PI nº 068/2013) e autorize o funcionamento da referida Instituição, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 20.09.13.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (03):

a) Conselheira Bárbara Melo: [diligência] Processo nº 097/2013 do Educandário Menino Jesus, rede privada, Amarante (PI), renovação de autorização de funcionamento para Educação Infantil, Ensino Fundamental completo, Ensino Médio, ambos regular e mudança de sede;
b) Conselheira Regina Sousa: [diligência] Processo n° 188/13 da Escola Municipal Manoel Bastos Ribeiro, Itaueira (PI), convalidação de estudos realizados em 2011, 2012 até 15.05.2013;
c) Presidência: [inspeção] Processo nº 237/2013 do Ministério Público da 38ª PJ, denúncia do IV Conselho Tutelar de Teresina (PI), ante a negativa da direção do CETI Governador Freitas Neto, em efetuar matrícula de menores.
Autorização de Funcionamento (02):

a) Conselheira Santana Neri: Processo nº 234/2013 do Centro Educacional Sul do Piauí – CESP, rede privada, São João do Piauí (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;

b) Conselheira Margareth Santos: Processos nos 235-A/2013 e 235-B/2013 do Centro Educacional Mensageira da Paz, rede privada, Altos (PI), autorização de funcionamento para Ensino Fundamental regular anos finais e Ensino Médio regular, respectivamente.
Renovação de Autorização de Funcionamento (01):
a) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 250/2013 do Sistema Educacional Avanço, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para Ensino Médio Regular.
Autorização de Funcionamento de Curso Profissionalizante (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processos nos 028/2013 e 041/2013 do CEPEP – Escola Técnica, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnico em Eletrotécnica e Mecânica, respectivamente.
Outros (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 197/2013 do Colégio CIERP, rede privada, Teresina (PI), mudança de sede da Rua São João, 1244 para a Rua Barroso, n° 657 - Centro/Sul, em Teresina – Piauí.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Fonseca:                                                  h) conselheira Margareth Santos:

b) conselheira Bárbara Melo:                                                        i) conselheira Maria Xavier: 
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                       j) conselheira Maria Regina:

d) conselheira Eliana Mendonça:                                                  k) conselheira Maria Santana:
e) conselheiro Francisco Soares Filho:                                        l) conselheira Marta Lúcia:

f) conselheira Helena Rosendo:                                                  m) conselheira Odeni de Jesus:
g) conselheiro José Ribamar:                                               
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