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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/10/2013 (quinta - feira) 
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1- LEITURA ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E SEIS DE SETEMBRO DE 2013.
2- COMUNICAÇÕES: 
a) Ofício nº 322/2013 de 18 de setembro de 2013, pelo qual Silvana Santiago da Rocha, Presidente do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí – COREN encaminha documentação que trata de irregularidades no Instituto de Educação Sul do Piauí, na cidade de São João do Piauí (PI), para conhecimento e providências. Protocolado no CEE/PI em 30.09.13;
b) Maria das Dores Sousa Pinto, Diretora Administrativa do Educandário Vitória Régia, em Teresina (PI) solicita prazo para protocolar processo de renovação de autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental regular anos iniciais, considerando que perdeu o prazo estabelecido pela Portaria ADM/CEE/PI nº 093/2009. Protocolado no CEE/PI em 01.10.13;

c) Ofício nº 015/2013.2 de 01 de outubro de 2013, de Abraão Florêncio de Oliveira Júnior, Diretor do Colégio Integral, rede privada, em Teresina (PI) encaminhado documentação referente ao Processo nº 239/2013. Protocolado no CEE/PI em 01.10.13;
d) Ofício nº 0179/2013.2 de 23 de setembro de 2013, do Prefeito Municipal, Luiz Gonzaga de Carvalho Junior comunicando a criação do Conselho Municipal de Educação de Demerval Lobão e encaminhando cópia da Lei nº 454/2013 de 25 de abril de 2013, que dispõe sobre a criação do Sistema Municipal de Ensino e reestrutura o  Conselho Municipal de Educação, criado pela Lei Municipal nº 392 de 07 de dezembro de 2005; Decreto nº 033/2013 de 04 de junho de 2013, que dispõe sobre a nomeação dos membros do CME de Demerval Lobão (PI). Prot. CEE/PI nº 278/1203;
e) Ofício nº 01/2013 de 02 de outubro de 2013, de Ivone Fontenele Portela Ramos, Diretora do Colégio Jesus Rei, rede privada, em Teresina (PI) solicitando permissão para protocolar processo de renovação de autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental regular anos iniciais, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 02.10.13;
f) Exemplar da Revista Ensaio – Avaliação e Políticas Públicas em Educação, nº 70 Vol. 21 – abril/Junho/2013;
g) Francisco Soares Campelo Filho, Diretor Regional SESC, solicita prazo de 30 dias para protocolar processo de renovação de autorização das Unidades Escolares do SESC Ler para Educação de Jovens e Adultos, nas cidades de acauã, Guaribas, Piripiri, São João do Piauí e São Raimundo Nonato, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 02.10.13.
Retorno de Diligência/Inspeção (04):

a) Conselheiro Francisco Soares Filho: [inspeção] Processo nº 194/2013 da Unidade Escolar Cenecista Deputado Átila Lira, filantrópica, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;

b) Conselheira Helena Rosendo: [inspeção] Processo nº 208/2013 do Centro Educacional “Objetivo”, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular; 

c) Comissão de Educação Profissional: [diligência e inspeção] Processo nº 215/2012 da Escola Técnica Kamila Vargas, rede privada, Bom Jesus (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Serviços Jurídicos;
d) Conselheira Margareth Santos: [inspeção e diligência] Processo nº 096/2013 da Escola Batista Sinai, rede privada, Avelino Lopes (PI), autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.
Renovação de Autorização de Funcionamento (08):

a) Conselheira Bárbara Melo: Processo nº 251/2013 do Colégio Apoio, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
b) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 254/2013 do Colégio Antares, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;
c) Conselheiro Soares Filho: Processo nº. 257/2013 do Colégio Potencial Pré – Vestibulares, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;

d) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 258/2013 do Colégio São Tomás de Aquino, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos regular;
e) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 248/2013 do Conexão Colégio, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;

f) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 261/2013 do Colégio Dante Alighieri, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos finais e Ensino Médio, ambos regular; 

g) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 262/13 da Escola Peniel, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e  Ensino Fundamental regular  anos iniciais; 

h) Conselheira Santana Neri Processo nº 269/2013 do Educandário Lírios do Campo, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Fonseca:                                                  h) conselheira Margareth Santos:

b) conselheira Bárbara Melo:                                                        i) conselheira Maria Xavier: 
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                       j) conselheira Maria Regina:

d) conselheira Eliana Mendonça:                                                  k) conselheira Maria Santana:

e) conselheiro Francisco Soares Filho:                                        l) conselheira Marta Lúcia:

f) conselheira Helena Rosendo:                                                  m) conselheira Odeni de Jesus:
g) conselheiro José Ribamar:                                               
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