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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 24/10/2013 (quinta - feira) 
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1- LEITURA ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DEZ DE OUTUBRO DE 2013.
2- COMUNICAÇÕES: 
a) Texto de e-mail do Presidente do CEE/SC, Maurício Fernandes Pereira, solicitando que todos os Conselhos, conforme decisão na reunião do FNCE – Regiões Norte/Nordeste/Centro Oeste, em Belém/PA, enviem até dia quatorze de novembro, as seguintes informações: 1) Vagas de delegados que o CEE terá na CONAE 2014; 2) Conselheiros que serão delegados da CONAE representando outras entidades; 3) Vagas que o CEE tem no FEE;

b) Texto de e-mail do Presidente do CEE/SC, Maurício Fernandes Pereira solicita, em relação à construção do documento referência do FNCE, que todos os delegados e Conselheiros Estaduais terão em mãos na CONAE 2014, responder até dia quinze de novembro, os seguintes pontos: 1) O que o seu Conselho entende que deve defender na CONAE 2014 em relação ao Eixo1; 2) Encaminhar texto final do Eixo 1 da sua Conferência Estadual;

c) Rita de Cássia de Freitas Coelho, Coordenadora Geral de Educação Infantil da Secretaria de Educação Básica do MEC, convida para participar de reunião de assessoramento pedagógico aos municípios do PROINFÂNCIA, que foi realizado em Teresina (PI), nos dias vinte e dois e vinte e três do corrente mês, no Hotel Blue Towers, à Av. Marechal Castelo Branco, 555, Ilhotas;
d) O Presidente do CEE/SC, Maurício Fernandes Pereira encaminha Relatório de Planejamento do Conselho Estadual de Educação de Santa Catarina, Gestão 2012/2013; Ofício Circular nº 12/2013 de 14 de 10 de 2013.

e)  Ofício Circular nº 12/2013 – SE/CNE/MEC de 14 de outubro de 2013, de Andréa Tauil Osller Malagutti, Secretária Executiva, Substituta do Conselho Nacional de Educação solicitando informações sobre ações relativas às Diretrizes Nacionais para a Educação em Direitos Humanos (Parecer CNE/CP nº 8/2012 e Resolução CNE nº 1/2012). Protocolado no CEE/PI em 18.10.13;
f) Exemplar da Revista RET – SUS, Ano VII – nº 62 – junho/julho de 2013 – Seminário Nacional Profaps. Protocolado no CEE/PI em 18.10.13;

g) Ofício 38ª PJ nº 161/2013 de 21 de março de 2013, ref. PA nº 32/2013, de Maria Ester Ferraz de Carvalho solicitando no prazo de cinco dias acerca da denúncia junto a Unidade Escolar Florestan Fernandes, rede estadual, em Teresina (PI). Protocolado no CEE/PI em 21.10.13;
h) Ofício AGSE nº 497/2013 de 21 de outubro de 2013, pelo qual Luiz Gonzaga Vieira, de ordem do Secretário de Educação encaminha o Ofício nº 208/2013, do Ministério Público do Estado de Tocantins, sobre informações da Faculdade evangélica Cristo Rei – FECR, para providências. Protocolado no CEE/PI em 22.10.13;
i) Ofício AGSE nº 500/2013 de 22 de outubro de 2013, pelo qual Luiz Gonzaga Vieira encaminha original do decreto de nomeação do Pe. Wellistanny Carvalho Viana e Danilo Cesar Moraes da Silva Cruz, para comporem, na condição de titular, este Conselho Estadual de Educação. Protocolado no CEE/PI em 22.10.13;

j) Ofício nº 274/2013 de 07 de outubro de 2013, de Celma Regina de Sousa Holanda, Secretária da 1ª Vara dos Feitos da Fazenda Pública da Comarca de Teresina – PI solicitando informações no prazo de 10 dias, acerca da validade de reconhecimento do Curso de Licenciatura Plena em Ciências Biológicas da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, no Campus Professor Ariston Dias Lima, de São Raimundo Nonato – PI. Protocolado no CEE/PI em 22.10.13;
k) Ofício SUPEN nº 042/2013 de 04 de outubro de 2013, de Joara Delane Sousa Ribeiro, Superintendente de Ensino/SEDUC encaminhando documento contendo novas Diretrizes Curriculares da Rede Estadual de Ensino do Piauí, para análise e parecer. Prot. CEE/2013 nº 281/2013;
l) Boletim Técnico do SENAC V. 39, nº 2, maio/agosto/2013;

m) Willker Aguiar Silva, Diretor Administrativo do Instituto Educacional Peniel solicita um novo prazo para autorização de funcionamento do Curso Ensino Médio na referida instituição, pelos motivos que especifica;
n) Convite da Fazenda da Paz para o lançamento do Projeto Construindo Saber em parceria com a Fundação Wall Ferraz, dia 25 de outubro do corrente ano, na Rua Simplício Mendes, 1698, Bairro Vermelha;

o) Ana Marly de Macedo, Diretora do Instituto de Educação Marília de Dirceu, em São Raimundo Nonato (PI) requer permissão para protocolar processo de autorização de funcionamento do Curso Educação Infantil, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 23.10.13;

p) Texto de e-mail do Presidente do CEE/SC, Maurício Fernandes Pereira, encaminhando Ofício nº 13/2013 CEE/GAP de 23 de outubro de 2013, convidando para XLI Reunião Plenária Nacional do Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais de Educação, a ser realizada no período de 24 a 26 de novembro de 2013, em Salvador/BA.

Retorno de Diligência/Inspeção (06):
a) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 217/2013 do Colégio Objetivo, rede privada, Itainópolis (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos finais;

b) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção] Processo nº 220/2013 do Educandário Pequeno Espaço, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos finais;

c) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processos nos 159/2013 e 272/2013 do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí (Processo SEDUC/UETE nº 0029246/2013), sobre irregularidades na emissão de diplomas do Curso Técnico em Enfermagem;
d) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processos nos 065/2013 e 066/2013 do Centro de Educação Profissionalizante São Paulo – CEPROSP, rede privada, Picos (PI), relatório da equipe técnica do CEE/PI;

e) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 183/2013 do Colégio Liberdade, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
f) Conselheira Margareth: Processo nº 128/2013 do Centro de Atendimento Educacional Especializado e Iniciação Profissional, Filantrópica, Parnaíba (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 131/2013.
Renovação de Autorização de Funcionamento (01):
a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 284/2013 da Prefeitura Municipal de Itainópolis (PI) (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental completo Regular e EJA.
Autorização de Funcionamento de Curso Profissionalizante (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 165/2013 do Centro Técnico de Canto do Buriti, rede privada, Canto do Buriti (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Informática.
Outros (03):

a) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 283/2013 da SEDUC/SUPEN (Proc. Nº 0052586/2013), autorização para escolas (quadro em anexo) possam certificar ENCCEJA e ENEM, a partir de 2013;
b) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 287/2013 do Colégio Lettera, rede privada, Teresina (PI), alteração na Proposta Pedagógica;

c) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 288/2013 do Instituto Antoine Lavoisier, rede privada, Teresina (PI), alteração na Proposta Pedagógica.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Fonseca:                                                  h) conselheira Margareth Santos:

b) conselheira Bárbara Melo:                                                        i) conselheira Maria Xavier: 
c) conselheiro Carlos Alberto:                                                       j) conselheira Maria Regina:

d) conselheira Eliana Mendonça:                                                  k) conselheira Maria Santana:

e) conselheiro Francisco Soares Filho:                                        l) conselheira Marta Lúcia:

f) conselheira Helena Rosendo:                                                  m) conselheira Odeni de Jesus:
g) conselheiro José Ribamar:                                               
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