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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/11/2013 (quinta - feira) 
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1- LEITURA ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA TRINTA E UM DE OUTUBRO DE 2013.
2- COMUNICAÇÕES: 
a) O Presidente do Conselho Estadual de Cultura, Manoel Paulo Nunes, convida para participar do Lançamento do livro “Conversas com M. Paulo Nunes”; Palestra – Cultura e Cidadania, com Cinéas Santos e Apresentação Cultural – Reisado do Piauí, programação alusiva ao Dia da Cultura, dia 05 de novembro, as 19h30, na sede desse Conselho, a Rua Treze de Maio, 1513, Bairro Vermelha, em Teresina (PI);
b) Resumo do Relatório de Acesso ao Site do CEE/PI (www.ceepi.pro.br) de 01/10/2013 a 31/10/2013, constando 12.675 visitas e 27.147 impressões de páginas;
c) Ofício nº 132/2013 de 29 de outubro de 2013, do Prefeito Municipal de Alto Longá (PI), Flávio Campo Soares, encaminhando documentação referente à criação do Conselho Municipal de Educação, em anexo cópia  da Lei nº 019/2011 de 07/10/11 que institui o Sistema Municipal de Ensino, da Lei nº 020/2011 de 07/10/11, que institui o Conselho Municipal de Educação, do Regimento Interno do Conselho Municipal de Educação, da ata que aprovou o Regimento e da Portaria nº 36/2012, de 12/07/12, que nomeia os membros do Conselho Municipal de Educação de Alto Longá – PI. Prot. CEE/PI nº 295/2013;
d) Ofício Circular GP-154/13 de 29 de outubro de 2013, de Cleiciane Gomes dos Santos, Presidente do Conselho Municipal de Miguel Alves (PI), convidando para participar de audiência pública que será realizada no próximo dia 14 de novembro do corrente ano, para discutir questão de pagamentos de servidores efetivos das diversas pastas da Prefeitura. Protocolado no CEE/PI em 05.11.13;
e) Rosália Silva, Diretora da Escola Clara Luz, rede privada, Teresina (PI) requer revisão do ato que cessou os efeitos da autorização de funcionamento do Curso Ensino Fundamental Completo Regular (Resolução CEE/PI nº 292/2012), pelos motivos que especifica;
f) Ofício SUPEN nº 046/2013 de 04 de novembro de 2013, de Joara Delane Sousa Ribeiro, Superintendente de Ensino/SEDUC encaminhando documento contendo Diretrizes Técnico-normativas para Sistematização da Avaliação da Aprendizagem da Educação Básica da rede pública estadual de ensino do Piauí (retorno de diligência: juntar ao Processo CEE/2013 nº 276/2012);
g) Magna Régia Nepomuceno de Oliveira, informa que perdeu o Histórico Escolar do Ensino Médio (original), cursado no ano de 1999, no Colégio De Gênios, em Teresina – Piauí (extinto) e solicita orientação de como proceder para solucionar esse caso, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/2013 nº 296/2013

h) David Luís de Carvalho solicita permissão para CEJA realizar provas de conclusão do Ensino Médio, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/2013 nº 297/2013.
3 - Retorno de Diligência/Inspeção (15):

a) Conselheira Odeni de Jesus: [diligência] Processo nº 109/2013 da Cooperativa Educacional Perfil, rede privada, Teresina (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 107/2013;
b) Conselheira Odeni de Jesus: [inspeção] Processo nº 244/2013 do Instituto Santo Agostinho – ISA, privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;
c) Conselheira Santana Neri: [inspeção] Processo nº 219/2013 do Educandário Nova Geração, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular; 
d) Conselheiro Francisco Soares Filho: [diligência] Processo nº 148/2013 do Colégio Frei Francisco, rede privada, Piripiri (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 141/2013;
e) Conselheiro Francisco Soares Filho: [inspeção] Processo nº 232/2013 do Instituto de Ensino Francisco de Assis, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;
f) Presidência: [inspeção] Processo nº 253/2013 da 38ª PJ do Ministério Público – Denúncia de Bullyng na U. E. Florestan Fernandes – 21ª GRE, relatório da Gerência de Inspeção Escolar/SEDUC, Ref. aos Ofícios 38ª PJ nº 141/2013 e 161/201;
g) Conselheira Helena Rosendo: [inspeção] Processo nº 240/2013 da Escola Evolução, rede privada, Floriano (PI), mudança de sede da escola;
h) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 201/2013 do Educandário Evangélico Alfa e Ômega, rede privada, Anísio de Abreu (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil, e Ensino Fundamental regular anos iniciais;
i) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processos nºs 230-A/2013 e 230-B/2013 do Colégio Tamandaré Pré – Militar rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos finais e Ensino Médio, ambos regular, respectivamente;
j) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 247/2013 da Cooperativa Educacional Monteiro Lobato, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
k) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 254/2013 do Colégio Antares, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;
l) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº. 263/2013 do Educandário Arco Íris, rede privada, Esperantina, (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
m) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção] Processo nº. 266/2013 do Colégio Integração, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;
n) Conselheiro Ribamar Tôrres: [inspeção] Processo nº 213/2013 do Centro Educacional Jacob Manoel de Gayoso, rede privada, Guaribas (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular;
o) Conselheiro José Ribamar: [inspeção] Processo nº 262/13 da Escola Peniel, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental regular anos iniciais.
3 – PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Renovação de Autorização de Funcionamento (07):
a) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 273/2013 do Centro Educacional - SESC LER de Acauã (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais na modalidade EJA;
b) Conselheiro Ribamar Tôrres: Processo nº 274/2013 do Centro Educacional Jacob Manoel de Gayoso - SESC de Guaribas (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais na modalidade EJA;
c) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 275/2013 do Centro Educacional - SESC LER de Piripiri (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais na modalidade EJA;
d) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 276/2013 do Centro Educacional - SESC LER de São João do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais na modalidade EJA;
e) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 277/2013 do Centro Educacional - SESC LER de São Raimundo Nonato do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais na modalidade EJA;
f) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 292/2013 do Colégio Jesus Rei, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;
g) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 294/2013 da Prefeitura Municipal de Fartura do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental completo Regular e EJA e autorização para as Unidades Escolares: Creche Tia Marcolina, Dorotei Ribeiro Viana e Manoel Joaquim Fernandes Braga.
Autorização de Curso Técnico Profissionalizante (02): 
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 157/2013 da Escola Família Agrícola D. Edilberto – Dona Morena – EFADE VI, rede privada, Paes Landim (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio.
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 160/2013 da Escola Técnica Estadual de Teatro Prof. José Gomes Campos, rede estadual, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Dança nas formas integrada, subsequente e concomitante.
Outros (01):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 282/2013 da Escola de Enfermagem São José, rede privada, Altos (PI), alteração na Proposta Pedagógica, Regimento Interno, Plano de Curso e adequação a Resolução CNE/CEB nº 04/2012 e Resolução CEE/PI nº 142/2010.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS: 
a) conselheiro Antônio Fonseca:                                                  h) conselheira Margareth Santos: 

a) conselheira Bárbara Melo:                                                        i) conselheira Maria Xavier: 
b) conselheiro Carlos Alberto:                                                       j) conselheira Maria Regina:

c) conselheira Eliana Mendonça:                                                  k) conselheira Maria Santana:

d) conselheiro Francisco Soares Filho:                                        l) conselheira Marta Lúcia:

e) conselheira Helena Rosendo:                                                  m) conselheira Odeni de Jesus:
f) conselheiro José Ribamar:                                               
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