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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 28/11/2013 (quinta - feira) 
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1- LEITURA ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS QUATORZE E DEZOITO DE NOVEMBRO DE 2013.
2- COMUNICAÇÕES: 
a) Ofício nº 196/2013 de 22 de outubro de 2013, do Prefeito Municipal, Delano de Oliveira Parente Sousa comunicando a criação do Conselho Municipal de Educação de Redenção do Gurguéia. Prot. CEE/PI nº 293/2013;

b) Ofício Circular SUPEN nº 006/2013 de 21 de novembro de 2013, de Joara Delane Sousa Ribeiro, Superintendente de Ensino da SEDUC solicita a indicação de um membro deste Conselho para compor a Coordenação Institucional do Pacto Nacional pela Alfabetização na Idade Certa – PNAIC, para a rede pública de ensino do estado do Piauí, composta, em cada estado, por um representante do MEC, da Secretaria de Estado da Educação, da UNDIME no estado, da União dos Conselhos Municipais de Educação (UNCME) no estado, do Conselho Estadual de Educação, da Instituição de Ensino Superior (IES) e de outras entidades que a Coordenação responsável pela mobilização e a proposição de soluções para temas estratégicos, no âmbito do estado julgar conveniente. Protocolado no CEE/PI em 25.11.13;

c) Ofício nº 170/2013 de 26 de novembro de 2013, do Prefeito Municipal, Cristovão Antão de Alencar comunicando a criação do Conselho Municipal de Educação de Francisco Macêdo. Prot. CEE/PI nº 302/2013;

d) Ofício nº 010/2013 de 26 de novembro de 2013, de Regina Maria Gomes dos Santos Costa, Diretora do Instituto Portal da Educação, em Teresina (PI) requer permissão para protocolar processo de renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular. Protocolado em 26.11.13;

e) Patrícia Maria Souza da Cruz, Diretora da Escola Contos e Fábulas, na cidade de Parnaíba – Piauí requer renovação de autorização para o ano letivo de 2014 (Resolução CEE/PI nº 160/2013 - validade até 31.12.13);
f) OFÍCIO/CEEd/Nº 513/2013 de 19 de novembro de 2013, de Augusto Deon, Presidente do Conselho Estadual de Educação do Rio Grande do Sul, cumprimentando pelas comemorações do Jubileu de Ouro deste Conselho. Protocolado no CEE/PI em 27.11.13;
g) Texto de e-mail enviado por Francisco Martins de Sousa, ex-conselheiro sensibilizado ter recebido convite das comemorações do Jubileu de Ouro deste Conselho, desejando a todos os conselheiros presentes aos atos oficiais e festivos dessa data magna muita alegria e orgulho por participarem de um evento desse nível.
3 – PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (22):

a) Presidência: [inspeção-monitoramento - 4º trimestre/2013] Processo nº 281/2012 do Colégio Esquadrus, rede privada, Teresina (PI), documentação em atendimento ao Ofício Pres./CEE/PI nº 029/2013;
b) Conselheiro Ribamar Tôrres: [inspeção] Processo nº 209/2013 do Educandário Cristo Rei, rede privada, Parnaíba (PI), renovação autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;
c) Conselheiro Danílio César: [inspeção] Processo nº 120/2013 do Coliseu Centro Educacional, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental anos iniciais e Ensino Médio, ambos regular;
d) Conselheiro Danílio César: [inspeção- Marta Lúcia- redistribuído] Processo nº 260/2013 do Ângulo, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos finais e Ensino Médio, regular e EJA;
e) Conselheira Regina Sousa: [diligência] Processo nº 150/2013 da Prefeitura Municipal de Barro Duro (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 142/2013;
f) Conselheira Regina Sousa: [inspeção] Processo nº 248/2013 do Conexão Colégio, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;
g) Conselheiro Dalton Luís: [inspeção] Processo nº 212/2013 do Novo Educandário Paraíso, rede privada, Elizeu Martins (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
h) Conselheiro Dalton Luís: [inspeção e diligência] Processos nos 196/2013 e 289/2013 do Instituto Educacional Memorial São Francisco, rede privada, Dom Expedito Lopes (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil, e Ensino Fundamental regular anos iniciais e validação de estudos realizados por 16 alunos em 2013;
i) Conselheira Odeni de Jesus: [inspeção] Processo nº 268/2013 do Centro Educacional Peniel, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental anos iniciais regular e mudança de sede; 
j) Conselheira Odeni de Jesus: [inspeção] Processo nº 292/2013 do Colégio Jesus Rei, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;
k) Conselheiro Francisco Soares Filho: [inspeção] Processo nº 286/2013 do Educandário Vitória Régia, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para Ensino Fundamental anos iniciais regular;

l) Comissão de Educação Profissional: [inspeção e diligência] Processos nos 028/2013 e 041/2013 do CEPEP, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Eletrotécnica e Mecânica, respectivamente;
m) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 197/2013 do Colégio CIERP, rede privada, Teresina (PI), mudança de sede da Rua São João, 1244 para a Rua Barroso, n° 657 - Centro/Sul, em Teresina – Piauí;
n) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 207/2013 da Cooperativa Educacional Bêth Shãnã, rede privada, Curimatá (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
o) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 225/2013 do Colégio Humanizar, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais e validação de estudos referente aos anos de 2011, 2012 e 2013;
p) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processos nos 235-A/2013 e 235-B/2013 do Centro Educacional Mensageira da Paz, rede privada, Altos (PI), autorização de funcionamento para Ensino Fundamental regular anos finais e Ensino Médio regular, respectivamente;

q) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 246/2013 do Educandário Hilda Martins, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos finais;

r) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 258/2013 do Colégio São Tomás de Aquino, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos regular;
s) Conselheira Maria Xavier: [inspeção]: Processo nº 250/2013 do Sistema Educacional Avanço, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para Ensino Médio Regular;
t) Conselheira Maria Xavier: [inspeção e diligência]: Processo nº 261/2013 do Colégio Dante Alighieri, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos finais e Ensino Médio, ambos regular;
u) Conselheira Maria Xavier: [diligência] Processo n° 347/12 do Colégio Santa Teresinha, rede privada, Teresina (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 045/2013.
v) Conselheiro Wellistony Carvalho: [inspeção - Santana Neri – redistribuído] Processo nº 234/2013 do Centro Educacional Sul do Piauí – CESP, rede privada, São João do Piauí (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.

Autorização de Funcionamento (02):
a) Conselheiro Wellistony Carvalho: [Santana Neri – redistribuído] Processo nº 229/2013 e 238/2013 da Fundação Rei Davi, rede privada, Dirceu Arcoverde (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos finais e validação de estudos, respectivamente.
b) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 241/2013 do Educandário Francisco Ferreira de Oliveira, rede privada, Anísio de Abreu (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular.
Renovação de Autorização de Funcionamento (02):

a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 310/2013 da Prefeitura Municipal de Cocal (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental completo Regular/EJA, e autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental completo Regular de 09 (nove) escolas, conforme relação (anexo ao processo);
b) Conselheiro Wellistony Carvalho: [Santana Neri – redistribuído] Processo nº 269/2013 do Educandário Lírios do Campo, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;
Autorização de Funcionamento de Curso Técnico Profissionalizante (02):

a) Comissão de Educação Profissional: Processos nos 176/2013 e 177/2013 da Escola Técnica Ensinus, rede privada, Água Branca (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Enfermagem e Segurança do Trabalho, respectivamente;

b) Comissão de Educação Profissional: Processo nos 178/2013 e 179/2013 da Escola Técnica de Enfermagem Oriun, rede privada, Picos (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Segurança do Trabalho e Saúde Bucal, respectivamente.
Outros (03):

a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 311/2013 da Prefeitura Municipal de Cocal (PI), validação de estudos realizados pelos alunos da rede municipal dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental completo Regular/EJA, referente aos anos de 2010 a 2013;
b) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 312/2013 do Colégio Integral, rede privada, Teresina (PI), alteração das Matrizes Curriculares do Ensino Fundamental e Ensino Médio;
c) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 308/2013 da Prefeitura Municipal de Barro Duro (PI), validação de estudos realizados pelos alunos da rede municipal - Educação Infantil e Ensino Fundamental completo Regular/EJA, referente aos anos de 2010 a 2013.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS: 
a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José Ribamar: 

b) conselheiro Carlos Alberto:                                                 i) conselheira Margareth Santos:
c) conselheiro Dalton Luís:                                                     j) conselheira Maria Xavier:
d) conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Maria Regina:
e) conselheira Eliana Sampaio:                                               l) conselheira Odeni de Jesus:

f) conselheiro Soares Filho:                                                  m) conselheiro Wllistony Viana:
g) conselheira Helena Rosendo:                                               
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