

ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/12/2013 (segunda - feira) 

1- LEITURA ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA CINCO DE DEZEMBRO DE 2013.
2- COMUNICAÇÕES: 
a) Resumo do Relatório de Acesso ao Site do CEE/PI (www.ceepi.pro.br) de 01/11/2013 a 30/11/2013, constando 12.698 visitas e 29803 impressões de páginas;
b) Texto de e-mail de Maurício Fernandes Pereira, Presidente do FNCE encaminhando o documento final produzido pelo Fórum Ampliado (FNCE, CNE, UNCME) que deverá nortear a atuação dos Conselheiros municipais, estaduais e nacionais na CONAE 2014. Recebido em 09.12.13;
c) Elisângela Costa, Secretária do SINEPE/PI comunica que o Prof. Dalton Luís de Moraes Leal, teve que ausentar-se do País por motivo de consulta médica agendada anteriormente e que o mesmo ao retornar a Teresina, pessoalmente esclarecerá melhor ao Conselho Estadual de Educação, sua ausência nas sessões;
d) Ofício nº 253/2013 de 26 de novembro de 2013, do Prefeito Municipal, Luís Ribeiro Martins comunicando a criação do Conselho Municipal de Educação de Alvorada do Gurguéia (PI). Prot. CEE/PI nº 318/2013.
3 – PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (10):
a) Conselheiro Danílio César: [redistribuído - diligência] Processo nº 155/2013 da Prefeitura Municipal de Canavieira (PI) - documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 127/2013.
b) Conselheiro Wellistony Carvalho: [inspeção] Processo nº. 229/2013 da Fundação Rei Davi, rede privada, Dirceu Arcoverde (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Finais Regular;
c) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº. 267/2013 do Educandário Santo Elias, rede privada, José de Freitas(PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos regular;
d) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº. 273/2013 do Centro Educacional SESC LER, rede privada, Acauã (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Iniciais – EJA;
e) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº. 276/2013 do Centro Educacional SESC LER, rede privada, São João do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Iniciais – EJA;
f) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº. 277/2013 do Centro Educacional SESC LER, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Iniciais – EJA;
g) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 275/2013 do Centro Educacional - SESC LER de Piripiri (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais na modalidade EJA;
h) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 265/2013 do Jardim de Infância Reino Encantado, rede privada, Piracuruca (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil;
i) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 222/2013 da Escola Família Agrícola Santa Ângela, rede privada, Pedro II (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos finais;
j) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº. 271/2013 do Instituto Educacional Vespasiano de Carvalho, rede privada, José de Freitas (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular.

4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS: 


a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José Ribamar: 



b) conselheiro Carlos Alberto:                                                 i) conselheira Margareth Santos:


                                      
c) conselheiro Dalton Luís:                                                     j) conselheira Maria Xavier:



d) conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Maria Regina:



e) conselheira Eliana Sampaio:                                               l) conselheira Odeni de Jesus:



f) conselheiro Soares Filho:                                                   m) conselheiro Wellistony Viana:



g) conselheira Helena Rosendo:                                               
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