


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/01/2014 (quinta - feira) 


1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA OITO DE JANEIRO DE 2014.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício GSE nº 2614/2013, do Secretário de Educação e Cultura do Estado - Átila Freitas Lira solicitando a implantação de uma escola dentro do Centro Educacional Masculino – CEM. Protocolo nº 002/2014, em 06.01.14;
b) Ofício nº 01/2014 de 06 de janeiro de 2014, de Marcelino Gonçalves do Nascimento, Diretor do Instituto Santo Agostinho, em Teresina (PI), solicitando novo prazo para cumprimento de diligência referente ao Processo nº 244/2013. Protocolado no CEE/PI em 07.01.14;
c) Ofício AGSE nº 005/2014, do Chefe de Gabinete, Luiz Gonzaga Vieira, de ordem do Senhor Secretário Estadual de Educação, encaminha o Ofício nº 348/2013-PRPI-LC, da Procuradoria da República do Estado do Piauí, o qual reitera a Recomendação expedida juntamente com o Ofício nº 346/2013-GABLC, nos termos que recomenda. Protocolado no CEE/PI em 09.01.14.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Conselheiro Carlos Alberto: [diligência] Processo nº 247/2013 da Cooperativa Educacional Monteiro Lobato, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
b) Conselheira Eliana Sampaio: [inspeção-monitoramento - 4º trimestre/2013] Processo nº 281/2012 do Colégio Esquadrus, rede privada, Teresina (PI);
c) Conselheira Margareth Santos: [diligência] Processo nº 276/2012 da SUPEN/SEDUC, Diretrizes Curriculares da Rede Estadual de Ensino do Piauí.
Renovação de Autorização de Funcionamento (11):
a) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 304/2013 do Educandário Raio de Luz, rede privada, Boa Hora (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
b) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 305/2013 da Escola Moderna Monteiro Lobato, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
c) Conselheiro Wellistony: Processo nº 306/2013 do Centro de Ensino Intensivo – CEI, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental e Ensino Médio na modalidade EJA;
d) Conselheiro Dalton Leal: Processo nº 307/2013 do Instituto Cristo Reino, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;
e) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 313/2013 do Chapeuzinho Vermelho, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;
f) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 316/2013 da Prefeitura Municipal de Palmeira do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA;
g) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 317/2013 da Prefeitura Municipal de Angical do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA e autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular anos iniciais para as U. E. Francelino Pereira e Paulo Nunes;
h) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 320/2013 da Prefeitura Municipal de Monsenhor Hipólito (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA e autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA para as escolas que especifica;
i) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 321/2013 da Prefeitura Municipal de Bocaina (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA e autorização de funcionamento para Escola Municipal Cândido Pereira;
j) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 328/2013 da Prefeitura Municipal de Sebastião Leal (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA e autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular para a Escola Municipal Demerval Mendes;
Autorização de funcionamento de Curso Técnico Profissionalizante (03):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 169/2013 da COMRADIO DO BRASIL, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Publicidade;
b) Comissão de Educação Profissional: Processos nos 170/2013 e 171/2013 do Politécnico, rede privada, Teresina (PI) autorização de funcionamento do Curso Técnico em Estética e Informática, respectivamente;
c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 180/2013 do EDUCOMPANY, rede privada, Teresina (PI) autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem.


Reconhecimento de funcionamento de Curso Técnico Profissionalizante (03):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 224/2013 da Escola Técnica Educativa, rede privada, Piracuruca (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 233-B/2013 do Colégio CEFEP, rede privada, Elesbão Veloso (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem;
c) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 215/2013 da Escola de Enfermagem “Arte do Cuidar”, rede privada, Angical do Piauí (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Radiologia.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:


a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José Ribamar: 


b) conselheiro Carlos Alberto:                                                 i) conselheira Margareth Santos:

                                  
c) conselheiro Dalton Luís:                                                     j) conselheira Maria Xavier:



d) conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Maria Regina:


e) conselheira Eliana Sampaio:                                               l) conselheira Odeni de Jesus:


f) conselheiro Soares Filho:                                                   m) conselheiro Wellistony Viana:


g) conselheira Helena Rosendo:                                               
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