


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 13/02/2014 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA SEIS DE FEVEREIRO DE 2014.
2- Comunicações:
a) Texto de e-mail de Edmilson Vicente Silva, representante da Absoluta Escola para Concurso, de Brasília/DF, solicita informações sobre o credenciamento junto a este Conselho de Educação, pelos motivos que especifica;
b) Texto de e-mail de Maurício Fernandes Pereira, Presidente do CEE/SC e do FNCE, encaminhando a Nota Pública do Fórum Ampliado dos Conselhos de Educação (CNE, FNCE, UNCME), aprovada na reunião do dia 27 de janeiro de 2014, na sede do CNE;
c) Texto de e-mail de Maurício Fernandes Pereira, Presidente do CEE/SC e do FNCE, informando uma reunião na SETEC, dia 13 de março de 2014, às 9 horas, onde serão tratados assuntos referentes à Educação Profissional e ao PRONATEC;
d) Texto de e-mail de Maurício Fernandes Pereira, Presidente do CEE/SC e do FNCE, encaminhando o Ofício Circular n 006/2014 – Fórum Nacional de Educação, sobre a Conferência Nacional de Educação – Conae 2014, informando que foi adiada para o período de 19 a 23 de novembro de 2014;
e) Texto de e-mail de Maurício Fernandes Pereira, Presidente do CEE/SC e do FNCE, comunicando que atendendo solicitação de alguns Conselhos, estende o prazo para sugestões relativas aos documentos dos Grupos de Trabalho da Educação a Distância e da Educação Profissional, para dia 05 de março;
f) Texto de e-mail encaminhado por Kátia Tárrio, Secretária do Codise encaminhando o Ofício CODISE nº 001/2014-GP, de 05 de fevereiro de 2014, informando a reunião técnica com a Diretoria de Integrantes das Redes de Educação Profissional/SETEC/MEC, dia 12 de março de 2014, de 09 às 17 horas, em Brasília/DF, com objetivo de atualizar informações e procedimentos sobre a operacionalização do Sistema Nacional de Informações da Educação Profissional e Tecnológica – SISTEC;
g) Ana Maria de Sousa, Diretora da Escola São Lucas, na cidade de Picos (PI), requer prazo para protocolar processo de autorização de funcionamento do Curso Ensino Médio. Protocolado no CEE/PI em 31.01.14;
h) Ofício nº 23/2014 de três de 2014, de Leidiane Pio Barros, Diretora do Instituto Wanda Horta, rede privada, Parnaíba (PI), solicitando permissão para protocolar processo de autorização de funcionamento do Curso Técnico em Agente Comunitário de Saúde, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 04.02.14;
i) Suelí Alves de Sousa Borges, Diretora do Instituto Santo Agostinho, em Teresina (PI) solicita prazo para cumprir diligência referente ao Processo nº 244/2013, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 05.02.14;
j) Paulo César de Sousa Martins, Prefeito Municipal de Campo Maior (PI) requer prorrogação de prazo para solicitar autorização de funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho, na Escola Técnica Professor Hilson Bona, rede municipal. Protocolado no CEE/PI em 05.02.14;
k) Ofício 38ª PJ nº 38/2014, de Maria Ester Ferraz de Carvalho, Promotora de Justiça da 38ª Promotoria de Justiça de Teresina, informando sobre supostas irregularidades, assédio moral e abuso de autoridade praticadas por Elza Pires da Silva, diretora da Unidade Escolar Domício Magalhães de Melo, contra professores e alunos da aludida escola, solicitando no prazo de 10 dias úteis, informações sobre essa denúncia.  Prot. CEE/PI nº 033/2014.em 07.02.14;
l) Ofício nº 02/2014 de 04 de fevereiro de 2014, de Gilberto Campelo, Diretor Geral do Colégio Gilberto Campelo, rede privada, em Teresina (PI), solicitando prazo para protocolar processo de renovação de autorização de funcionamento do Curso Ensino Médio. Protocolado no CEE/PI em 10.02.14;
m) Maria Ligia Moreira Barros, Diretora do Colégio São Tomás de Aquino, rede privada, em Teresina (PI) solicitando prazo de 60 dias para o cumprimento da diligência do Processo nº 258/2013 (laboratório de Ciência e biblioteca), pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 12.02.14.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (06):
a) Conselheiro Wellistony Carvalho: [diligência] Processo nº 229/2013 da Fundação Rei Davi, rede privada, Dirceu Arcoverde (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 201/2013;
b) Comissão de Educação Profissional: [diligência e inspeção] Processos nos 170/2013 e 171/2013 do Politécnico, rede privada, Teresina (PI) autorização de funcionamento do Curso Técnico em Estética e Informática, respectivamente;
c) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 180/2013 do EDUCOMPANY, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem;
d) Conselheira Margareth Santos: [diligência] Processo nº 217/2013 do Colégio Objetivo, rede privada, Itainópolis (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 196/2013;
e) Conselheira Odeni de Jesus: [diligência] Processo nº 265/2013 do Jardim de Infância Reino Encantado, rede privada, Piracuruca (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 222/2013;
f) Conselheiro José Ribamar: [diligência] Processo nº 288/2013 do Instituto Antoine Lavoisier, rede privada, Teresina (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 188/2013.
Autorização de funcionamento (01):
a) Conselheiro Danílio César: Processos nos 031/2014 e 034/2014 do Centro Educacional Prof. Marcílio Rangel de Farias – SESC, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental regular anos iniciais e validação de estudos referente ao ano de 2013, respectivamente.
Renovação de Autorização de funcionamento (10):
a) Conselheiro Ribamar Tôrres: Processo nº 325/2013 do Instituto Portal da Educação, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;
b) Conselheiro Odeni de Jesus: Processo nº 017/2014 do Educandário Pequeno Galileu, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;
c) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 018/2014 da Escola São Lucas, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular;
d) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 019/2014 do Colégio São Lucas, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio regular;
e) Conselheira Margareth: Processo nº 022/2014 do Colégio “Notre Dame”, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio regular;
f) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 024/2014 do Educandário “Vovó Jacy”, rede privada, Sigefredo Pacheco (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental regular anos iniciais;
g) Conselheiro Francisco Soares Filho: Processo nº 025/2014 do Colégio “Teresina”, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio na modalidade EJA;
h) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 027/2014 do Instituto Educacional Nivardo Moura, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental e Médio, ambos regular;
i) Conselheiro Wellistony: Processo nº 028/2014 do Colégio São Judas Tadeu, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;
j) Conselheiro Wellistony: Processo nº 029/2014 do Colégio São Judas Tadeu, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos finais e Ensino Médio, ambos regular.
Outros (02):
a) Conselheira Helena Rosendo : Processo nº 020/2014 do Colégio São Lucas, rede privada, Picos (PI), mudança de sede da Praça João de Deus Filho, 153, Centro para Av. Nossa Senhora de Fátima, 1009, Bairro Canto da Várzea;
b) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 021/2014 da Escola São Lucas, rede privada, Picos (PI), mudança de sede da Praça João de Deus Filho, 133A, Centro para Rua Moacir Luz, s/n, Bairro Canto da Várzea.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:


a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José Ribamar: 


b) conselheiro Carlos Alberto:                                                 i) conselheira Margareth Santos:    
  
                 
c) conselheiro Dalton Luís:                                                     j) conselheira Maria Xavier:


d) conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Maria Regina:


e) conselheira Eliana Sampaio:                                               l) conselheira Odeni de Jesus:


f) conselheiro Soares Filho:                                                   m) conselheiro Wellistony Viana:

g) conselheira Helena Rosendo:                                               
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