


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 27/03/2014 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE DE MARÇO DE 2014.
2- Comunicações: 
a) OFÍCIO Nº 0236/2014-GAB/Reitoria de 20 de março de 2014, do Reitor da Universidade Estadual do Piauí, Nouga Cardoso Batista, requerendo que seja incluído na relação de solicitação de Reconhecimento e Renovação de Reconhecimento dos Cursos de Graduação: 1) Curso de Graduação - Regime Especial/PARFOR – Licenciatura em Educação Física, Campus ‘Heróis do Jenipapo”, em Campo Maior (PI); 2)  Curso Superior de Graduação – Regime Regular , Licenciatura em Matemática, no Campus “Clóvis Moura”, em Teresina (PI), constante no Ofício nº 0067/2014-GAB/Reitoria, de 29.01.2014. Protocolado no CEE/PI em 21.03.14;
b) Ofício nº 03/2014 de 24 de março de 2014, pelo qual Francisco Dulcídio Antão de Carvalho, Vereador de Pio IX – Piauí solicita informações quanto a oferta da disciplina Ensino Religioso, no Ensino Fundamental, das escolas da rede municipal de Pio IX, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 063/2014.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Conselheira Odeni de Jesus: [diligência] Processo nº 268/2013 do Centro Educacional Peniel, rede privada, Floriano (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 197/2013;
b) Conselheiro Carlos Alberto: [diligência] Processos nºs 230-A/2013 e 230-B/2013 do Colégio Tamandaré Pré – Militar, rede privada, Parnaíba (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 213/2013;
c) Conselheiro Soares Filho: [diligência] Processo nº 328/2013 da Prefeitura Municipal de Sebastião Leal (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA e autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular para a Escola Municipal Demerval Mendes.
Renovação de Autorização de funcionamento (02):
a) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 054/2014 do Educandário Jaime Dias de Figueredo, rede privada, Caracol (PI), renovação de autorização da Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;
b) Conselheira Regina Sousa : Processo nº 055/2014 da Prefeitura Municipal de Manuel Emídio (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental regular e EJA e autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental regular/EJA na Unidade Escolar Rufino Messias.
Outros (01):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 062/2014 da Secretaria Estadual de Educação e Cultura - SEDUC, alteração no Plano de Curso da Educação Profissional do Curso Técnico em Desenvolvimento Infantil – TEDI.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:


a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José Ribamar: 


b) conselheiro Carlos Alberto:                                                 i) conselheira Margareth Santos:    
      
    
c) conselheiro Dalton Luís:                                                     j) conselheira Maria Xavier:


d) conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Maria Regina:


e) conselheira Eliana Sampaio:                                               l) conselheira Odeni de Jesus:


f) conselheiro Soares Filho:                                                   m) conselheiro Wellistony Viana:


g) conselheira Helena Rosendo:                                               
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