


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/04/2014 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA TRÊS DE ABRIL DE 2014.
2- Comunicações: 
a) OF.CIRC. DCOI nº. 004/2014 de 18 de março de 2014, Liane Hentschke, Diretora de Cooperação Internacional do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico – CNPq, encaminhando folderes e cartazes do 34º Prêmio José Reis de Divulgação Científica e Tecnológica. Protocolado no CEE/PI em 07.04.14;
b) Ofício nº. 015/2014/CAAPDET de 03 de março de 2014, Joanice Francisca Pereira Santos, Presidente da Comissão de Acompanhamento e Avaliação do Plano Decenal de Educação para Teresina – CAAPDET solicitando, a colaboração deste Conselho no sentido de socializar informações sobre metas/ações realizadas pela Educação de Jovens e Adultos – EJA na Rede Privada de Ensino, em Teresina (PI), na 4ª Reunião Ordinária da CAAPDET, a realizar-se dia 09 de maio de 2014, de 09:00 às 12:30min., na sala de reuniões do Conselho Municipal/CME/The, localizado na Rua Lisandro Nogueira, 1536 Centro/Norte, nesta capital. Protocolado no CEE/PI em 07.04.14;
c) Resumo do Relatório de Acesso ao Site do CEE/PI (www.ceepi.pro.br) de 01/03/2014 a 31/03/2014, constando 17.675 visitas e 32.482 impressões de páginas;
d) Convite da Fazenda da Paz para participar do Encerramento do Projeto “Esperança e Paz”, dia 11 de abril de 2014, às 9 horas, na Comunidade Terapêutica Luz e Vida, na Cacimba Velha, em Teresina (PI);
e) Ofício 039/2014 de 08 de abril de 2014, de Cinthia Chagas de Sá, Coordenadora de Gestão e Inspeção da 10ª GRE – Floriano (PI) pedindo orientação quanto a situação de vida escolar da aluna Maria Luzia batista de Sousa, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 069/14.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (05):
a) Conselheiro Carlos Alberto: [diligência] Processo nº. 267/2013 do Educandário Santo Elias, rede privada, José de Freitas (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 214/2013;
b) Conselheira Helena Rosendo: [inspeção] Processo nº 018/2014 da Escola São Lucas, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Regular;
c) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção] Processo nº 027/2014 do Instituto Educacional Nivardo Moura, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental e Médio, ambos regular;
d) Comissão de Educação Profissional: [diligência] Processo nº 180/2013 do EDUCOMPANY, rede privada, Teresina (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 041/2014;
e) Conselheiro Soares Filho: [diligência] Processo nº. 257/2013 do Colégio Potencial Pré – Vestibulares, rede privada, Floriano (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 211/2013;
Autorização de funcionamento (01):
a) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 007/2014 do Colégio São Judas Tadeu, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular. 
Renovação de Autorização de Funcionamento (03):
a) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 061/2014 da Escolinha Zabelê, rede privada, Luzilândia (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
b) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 064/2014 do Educandário Dom Edilberto, Itaueira (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
c) Conselheiro Danílio César: Processo nº 066/2014 do Educandário Pequeno Polegar, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental regular anos iniciais.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José Ribamar: 


b) conselheiro Carlos Alberto:                                                 i) conselheira Margareth Santos:    
      

c) conselheiro Dalton Luís:                                                     j) conselheira Maria Xavier:


d) conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Maria Regina:


e) conselheira Eliana Sampaio:                                               l) conselheira Odeni de Jesus:


f) conselheiro Soares Filho:                                                   m) conselheiro Wellistony Viana:


g) conselheira Helena Rosendo:                                               
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