


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 24/04/2014 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DEZ DE ABRIL DE 2014.
2- Comunicações: 
a) Ofício nº 0086/2014 de 11 de abril de 2014, do Presidente do CEE/SC e Presidente do FNCE, encaminhando exemplar da Revista Linha Direta – Educação em Tempo Integral – Edição 192, Ano 17 – Março/2014, na qual consta entrevista divulgando as ações do Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais de Educação – FNCE. Protocolado no CEE/PI em 22/04/14;
b) Ofício nº 0109/2014 de 14 de abril de 2014, do Presidente do CEE/SC e Presidente do FNCE, encaminhando cinco exemplares do Relatório Circunstanciado das Atividades do Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais de Educação – Gestão 2012/2013. Protocolado no CEE/PI em 22/04/14;
c) Ofícios nos 00014 e 00015/2014 de 16 de abril de 2014, da Diretora do Colégio São Judas Tadeu, em Teresina (PI), Oziramilta Araújo Martins solicitando prazo para cumprimento de diligência (Alvará), referente aos Processos nos 028 e 029/2014. Protocolado no CEE/PI em 22/04/14;
d) Ofício nº 016/2014 de 14 de abril de 2014, da Diretora-Presidente do Instituto Dom Barreto, solicitando deste Conselho, uma declaração quanto a jornada escolar diária superior a sete horas, oferecida aos alunos de Ensino Médio da referida Instituição. Protocolado no CEE/PI em 23.04.14;
e) Ofício nº 017/2014 de 14 de abril de 2014, da Diretora-Presidente da Escola Popular Madre Maria Vilac, solicitando prazo para cumprimento de diligência referente ao Processo nº 040/2014. Protocolado no CEE/PI em 23.04.14;
f) Texto de e-mail de Maurício Fernandes Pereira, Presidente do CEE/SC e do FNCE, sobre os quatro Grupos de Trabalho constituídos pelo FNCE em 2013, 1) política e a Operacionalização da Educação a Distância; 2) Implementação das diretrizes nacionais para a educação em Direitos Humanos; 3) Construir um Projeto Pedagógico para formação de professores; 4) estudos sobre a política e operacionalização de Educação Profissional em âmbito nacional, solicitando indicação de nomes, com a devida referência ao GT que deseja integrar, até dia 30 de abril, para que assim possa recompô-los;
g) Maria Dineusa de Araújo, Diretora da Escolinha Sucessiva, em Pimenteiras (PI) requer, prazo para renovação de autorização de funcionamento dos cursos ministrados, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 23.04.14;
h) Convite do Magnífico Reitor da Universidade Federal do Piauí – UFPI, Prof. Dr. José Arimatéia Dantas Lopes, Reitor da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, Prof. Dr. Nouga Cardoso Batista, Secretário Estadual de Educação e Cultura, Alano Dourado Meneses e Coordenador Geral do Pacto Nacional pelo Fortalecimento do Ensino Médio no Piauí, Prof. Dr. Antônio José Gomes, para participar do I Seminário Estadual Mobilização, a realizar-se dia 25 de abril de 2014, das 08 às 18 horas, no Hotel Blue Tree Rio Poty. Protocolado no CEE/PI em 24.04.14.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (05):
a) Comissão de Educação Profissional: [inspeção e diligência] Processo nº 157/2013 da Escola Família Agrícola D. Edilberto – Dona Morena – EFADE VI, rede privada, Paes Landim (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio;
b) Conselheiro Wellistony Carvalho: [diligência] Processo nº. 269/2013 do Educandário Lírios do Campo, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo;
c) Conselheira Regina Sousa: [diligência] Processo nº. 316/2013 da Prefeitura Municipal de Palmeira do Piauí (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 015/2014;
d) Conselheira Maria Xavier: [diligência] Processo nº. 356/2013 do Colégio Jean Piaget, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 039/2013;
e) Conselheira Eliana Sampaio: [diligência] Processo nº 281/2012 do Colégio Esquadrus, rede privada, Teresina (PI).
Renovação de Autorização de Funcionamento (01):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 070/2014 da Escolinha Menino Jesus, rede privada, Uruçuí (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Regular Completo.
Outros (03): 
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 056/2014 do Colégio Sagra Interativo, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso de Especialização Técnica de Nível Médio em Instrumentação Cirúrgica.
b) Conselheiro Francisco Soares Filho: Processo n 071/2014 da Prefeitura Municipal de São José do Divino (PI), convalidação de estudos realizados em 2013;
c) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 072/2014 da Unidade Escolar Alcenor Candeira, rede privada, Parnaíba (PI), alteração no Regimento Escolar.

3 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José Ribamar: 


b) conselheiro Carlos Alberto:                                                 i) conselheira Margareth Santos:    
      

c) conselheiro Dalton Luís:                                                     j) conselheira Maria Xavier:


d) conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Maria Regina:


e) conselheira Eliana Sampaio:                                               l) conselheira Odeni de Jesus:


f) conselheiro Soares Filho:                                                   m) conselheiro Wellistony Viana:


g) conselheira Helena Rosendo:                                               
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