


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 15/05/2014 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA OITO DE MAIO DE 2014.
2 - Comunicações: 
a) Ofício 081/2014 - GPM de 03 de abril de 2014 do Prefeito Municipal de São Raimundo Nonato (PI), encaminhando documentação referente a criação do Conselho Municipal de Educação. Protocolo CEE/PI nº 079/2014;
b) Ofício nº 031/2014 de 14 de maio de 2014, de Maria Pereira Matias, Sócia-Administrativa do Centro de Ensino Fundamental e Profissionalizante – CEFEP, solicitando desarquivamento do Processo nº 265/2012 de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem, na cidade de São Raimundo Nonato (PI), pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 14.05.14.
2 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Conselheira Odeni de Jesus: [diligência] Processo nº 366/2012 do Educandário “Jean Piaget”, rede privada, Teresina (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 041/2013;
b) Conselheiro Wellistony: [diligência] Processo nº 028/2014 do Colégio São Judas Tadeu, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;
c) Comissão de Educação Profissional: [diligência] Processo nº 035/2014 da Escola Técnica Educativa, rede privada, Piracuruca (PI), encerramento das atividades do Curso Técnico em Informática.
Autorização de Funcionamento (01):
a) Conselheiro Danílio César: Processo nº 057/2014 da AMESFA - Associação de Amigos da Escolinha São Francisco de Assis, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais.
Renovação de Autorização de Funcionamento (02):
a) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 077/2014 da Prefeitura Municipal de Landri Sales (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental regular e EJA e autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental regular/EJA em duas escolas;
b) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 081/2014 da Prefeitura Municipal de Brasileira (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular/EJA.
Autorização de Funcionamento de Curso Técnico Profissionalizante (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 168/2013 do Colégio Progresso, rede privada, Luzilândia (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Saúde Bucal.
Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (02):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 044/2014 do Centro de Ensino Técnico Intensivo – CENETI, rede privada, Parnaíba (PI), reconhecimento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho. 
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 216/2013 da Escola de Enfermagem “Arte do Cuidar”, rede privada, Angical (PI), relatório da Comissão Verificadora das condições de funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho, para efeito de reconhecimento.
Outros (01):
a) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 078/2014 da Prefeitura Municipal de Landri Sales (PI), convalidação de estudos referente a 2013 e 2014.
3 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José Ribamar: 

b) conselheiro Carlos Alberto:                                                 i) conselheira Margareth Santos:    
      
c) conselheiro Dalton Luís:                                                     j) conselheira Maria Xavier:

d) conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Maria Regina:

e) conselheira Eliana Sampaio:                                               l) conselheira Odeni de Jesus:

f) conselheiro Soares Filho:                                                   m) conselheiro Wellistony Viana:

g) conselheira Helena Rosendo:                                               
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