


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 22/05/2014 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA QUINZE DE MAIO DE 2014.
2 - Comunicações: 
a) Ofício 001/2014 de 21 de maio de 2014, de Maria do Socorro Soares de Sá, diretora do Educandário Estrela da Manhã solicitando prorrogação do prazo para a entrega do alvará de funcionamento (Proc. nº 303/2013), pelos motivos que especifica. Protocolado 21.05.214;
b) Ofício 007/2014 de 21 de maio de 2014, de Iraildon Silva Mota, diretor da Comradio do Brasil solicitando ampliação do prazo para a entrega do alvará de funcionamento (Proc. nº 169/2013). Protocolado 21.05.214;
c) Ofício Circular nº 05/2014 de 28 de abril de 2014, de Denise Morra, Coordenadora do Comitê Piauiense de enfrentamento à Violência Sexual Contra Criança e Adolescente, convidado para o colóquio sobre o GUIA ESCOLAR – Métodos para Identificação de Sinais de Abuso e Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes, a realizar – se dia 29 de maio de 2014, das 8:00h às 12:30h, no auditório do SEST/SENAT. Protocolado em 21.05.214;
d) Janael José Meneses Lima solicita declaração de regularidade do Curso de Medicina da Universidade Estadual do Piauí – UESPI. Protocolado 21.05.214;
e) Ofício Circular nº 16/2014-DEGES/SGTES/MS de 07 de maio de 2014, de Aldiney José Doreto, Coordenador Geral de ações Técnicas em Educação na Saúde/DEGES encaminha exemplares de Diretrizes e Orientações para a formação do Técnico em Radiologia, Citopatologia, Hemoterapia e Vigilância em Saúde. Protocolado em 22.05.214.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (08):
a) Conselheiro Ribamar: [inspeção] Processo nº 325/2013 do Instituto Portal da Educação, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental anos iniciais regular;
b) Comissão de Educação Profissional: [diligência] Processo nº 126/2013 do Colégio Dinâmico, rede privada, Floriano (PI), documentação recomendada no Parecer CEE/PI nº 165/2013;
c) Conselheiro Soares Filho [diligência]: Processo nº 257/2013 do Colégio Potencial Pré – Vestibulares, rede privada, Floriano (PI), documentação recomendada no Parecer CEE/PI nº 211/2013;
d) Conselheiro Soares Filho [inspeção]: Processo nº 087/2013 da Escola Clara Luz, rede privada, Teresina (PI), convalidação de estudos referente ao ano de 2012.
e) Conselheiro Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 054/2014 do Educandário Jaime Dias Figueredo, rede privada, caracol (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil, Ensino Fundamental completo e Ensino Médio ambos regular;
f) Conselheira Maria Xavier [inspeção]: Processo nº 061/2014 da Escolinha Zabelê, rede privada, Luzilândia (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;
g) Conselheiro Danílio César [inspeção] Processo nº 066/2014 do Educandário Pequeno Polegar, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental anos iniciais regular;
h) Conselheira Eliana Sampaio: [inspeção] Processo nº 281/2012 do Colégio Esquadrus, rede privada, Teresina (PI) justificativa da equipe de inspeção escolar da SEDUC;
i) Presidência: [inspeção] Instituto Versalles, rede privada, Teresina (PI), relatório de inspeção da equipe técnica do CEE/PI. 
Renovação de Autorização de Funcionamento (03):
a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 076/2014 da Escolinha Tio Patinhas, rede privada, Altos (PI), renovação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular;
b) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 084/2014 da Escola Municipal Maria Madalena, Hugo Napoleão (PI), renovação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental completo na modalidade EJA;
c) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 088/2014 da Unidade Escolar Jorge Rodrigues dos Santos, rede municipal de Currais (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Etapas Finais EJA e autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Etapas Iniciais EJA.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José Ribamar: 

b) conselheiro Carlos Alberto:                                                 i) conselheira Margareth Santos:    
     
c) conselheiro Dalton Luís:                                                     j) conselheira Maria Xavier:


d) conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Maria Regina:


e) conselheira Eliana Sampaio:                                               l) conselheira Odeni de Jesus:


f) conselheiro Soares Filho:                                                   m) conselheiro Wellistony Viana:


g) conselheira Helena Rosendo:                                               
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