


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/06/2014 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E NOVE DE MAIO DE 2014.
2 - Comunicações: 
a) Ofício 0451/2014-GAB/Reitoria de 30 de maio de 2014 do Reitor da UESPI – Nouga Cardoso Batista solicitando prazo, até 15/07/2014, para cumprimento da diligência do processo de Recredenciamento da UESPI. Protocolado no CEE/PI em 02.06.2014;
b) Ofício GSE nº 0310/2014 de 05 de junho de 2014 do Secretário Estadual de Educação – Alano Dourado Meneses solicitando deste Conselho parecer sobre que providências devem ser tomadas em relação aos cursos técnicos em contabilidade e farmácia que estão em funcionamento e com término previsto para depois de 1º de junho 2015, visto que os mesmos possuem impedimento no funcionamento após esta data. Proc.CEE/PI nº 112/2014 de 05.06.2014;
c) Ofício GSE nº 0311/2014 de 05 de junho de 2014 do Secretário Estadual de Educação – Alano Dourado Meneses convidando este Conselho para participar de encontro sobre SISTEC, a ser promovido pela UETEP/SEDUC no dia 25 de junho de 2014 no Instituto de Educação Antonino Freire de 8 às 17 horas. Protocolado no CEE/PI em 05.06.2014;
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (01):
a) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 080/2014 Escolinha Mãe Rainha, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Regular Anos Iniciais e solicitação de autorização para mudança de sede;
Renovação de Autorização de Funcionamento (05):
a) Conselheira Santana Neri: Processo nº 087/2014 do Instituto Barros de Ensino - IBENS, rede privada, Oeiras (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;
b) Conselheira Bárbara Melo: Processo nº 096/2014 do Instituto Castelense de Ensino, rede privada, Castelo do Piauí (PI), renovação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular;
c) Conselheira Santana Neri: Processo nº 097/2014 da Unidade Escolar Monteiro Lobato, rede privada, Francisco Santos (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Finais Regular;
d) Conselheira Bárbara Melo: Processo nº 101/2014 do Instituto Educacional de Ensino Básico – IEEB, rede privada, Gaudalupe (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular;
e) Conselheiro Ribamar Tôrres: Processo nº 102/2014 da Escolinha Pequeno Príncipe, rede privada, Landri Sales (PI), renovação de autorização dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular.
Outros (01):
a) Presidência: Processos nºs. 113A  e 113B/2014 – Relatório da equipe técnica do CEE/PI apresentando escolas que têm autorização para oferta de cursos técnicos e não funcionam. 
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José Ribamar: 

b) conselheiro Carlos Alberto:                                                 i) conselheira Margareth Santos:    
     
c) conselheiro Dalton Luís:                                                     j) conselheira Maria Xavier:


d) conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Maria Regina:


e) conselheira Eliana Sampaio:                                               l) conselheira Odeni de Jesus:


f) conselheiro Soares Filho:                                                   m) conselheiro Wellistony Viana:


g) conselheira Helena Rosendo:                                               
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