


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/06/2014 (segunda - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA CINCO DE JUNHO DE 2014.
2 - Comunicações: 
a) Resumo do Relatório de Acesso ao Site do CEE/PI (www.ceepi.pro.br) de 01/05/2014 a 31/05/2014, constando 21.845 visitas e 51.814 impressões de páginas.
b) Exemplares da Fundação Victor Civita – Estudos & Pesquisas Educacionais nº 04/2013 (6);
c) Boletim Técnico do SENAC – Revista da Educação Profissional, Vol. 39, nº 03, set./dez/2013 (2);
d) Texto de e-mail encaminhando ofício circular nº 15/2014/Pres./CEE/MS de Vera de Fátima Paula Antunes, informando que se comprometeu de sediar o Fórum Regional dos Conselhos Estaduais de Educação no mês de agosto em MS, com as regiões Centro-Oeste, Norte e Nordeste, e consulta os Conselhos sobre os assuntos comuns a serem discutidos no evento;
e) Texto de e-mail de Maria da Graça Fioriolli, Chefe de Gabinete do CEEd/RS, informando a eleição e posse da nova Presidência do Conselho Estadual do Rio Grande do Sul, Conselheira Cecília Maria Martins Farias, 1ª Vice – Presidente Conselheira Neusa Teresinha Machado Salaberry e 2º Vice – Presidente Conselheiro Thalisson Silveira da Silva;
f) Carta/Mandado de Citação – Processo nº 0018034-57.2014.818.001, Promovente: Anastácio Gomes Franca Neto, a Juiza Maria Celia Lima Lucio cita este Conselho a comparecer à audiência de conciliação no dia 23 de julho de 2014, às 9:30h na sala de audiência do J. Especial da Fazenda Pública, na BR 316 – KM 06, nº 06 no Bairro Bela Vista I, em Teresina (PI). Protocolado em 09.06.14
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (01):
a) Conselheira Margareth Santos: [diligência] Das Escolas municipais de Caracol (PI), em atendimento ao Ofício Pres./CEE/PI nº 122/2013;
Renovação de Autorização de Funcionamento (04):
a) Conselheiro Dalton Luís: Processo nº 099/2014 do Centro Educacional Santo Antônio, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
b) Conselheiro Danílio César: Processo nº 103/2014 da Escolinha Sucessiva, rede privada, Pimenteiras (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
c) Conselheiro Ribamar Tôrres Processo nº 104/2014 do Instituto Peniel, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos Regular;
d) Conselheiro Regina Sousa: Processo nº 111/2014 da Prefeitura Municipal de Baixa Grande do Ribeiro (PI), renovação de autorização dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e EJA e autorização dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e EJA.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José Ribamar: 


b) conselheira Bárbara Melo:                                                      i) conselheira Margareth Santos:    
     

c) conselheiro Dalton Luís:                                                     j) conselheira Maria Xavier:


d) conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Maria Regina:


e) conselheira Eliana Sampaio:                                               l) conselheira Maria Santana:


f) conselheiro Soares Filho:                                                   m) conselheiro Wellistony Viana:


g) conselheira Helena Rosendo:                                               
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