


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 16/06/2014 (segunda - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA NOVE DE JUNHO DE 2014.
2 - Comunicações: 
a) Texto de e-mail do Presidente do FNCE, Maurício Fernandes Pereira encaminhando a minuta da Portaria da SETEC, discutida e aprovada na 47ª Reunião do FNCE, em abril do corrente ano. Recebido em 12.06.14;
b) Ofício nº 008/2014 de 06 de junho de 2014, de Paulo Henrique Martins de Vasconcelos, diretor do Colégio Teresina, rede privada, em Teresina (PI), solicitando prorrogação de prazo para cumprimento de diligência referente ao Parecer CEE/PI nº 024/2014, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 11.06.14;
c) Ofício nº 16/2014 de 10 de junho de 2014, de Paulo Henrique Martins de Vasconcelos, diretor do Colégio Teresina, rede privada, em Teresina (PI) solicitando desentranhamento dos Processos nos 172, 173, 174/2013, referente aos Cursos de Enfermagem, Segurança do Trabalho, ambos Integrado ao Médio e Transações Imobiliárias, que foram arquivados, na sessão do dia 24.04.14, para disponibilizar o resgate da documentação dos mesmos. Protocolado no CEE/PI em 11.06.14;
d) Convite para participar da Missa em Ação de Graça pelos 20 anos da Fazenda da Paz, dia 26 de junho de 2014, na Paróquia Santuário Nossa Senhora da Paz, na Av. Tenente Brito Freire, 3780, Vila da Paz, em Teresina (PI), às 19 horas;
e) Ofício nº 076/2014 de 06 de junho de 2014, de Nilma Maria Duarte Val Romão, Secretária Municipal de Educação de Buriti dos Lopes (PI), comunicando que irá resolver a situação de irregularidade das escolas do município de o mais breve possível. Protocolado no CEE/PI em 11.06.14;
f) Informativo da Confederação Nacional dos Estabelecimentos de Ensino – CONFENEN, Ano XLI – abril/2014.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Conselheira Helena Rosendo [inspeção]: Processos nos 019/2014 e 020/2014 do Colégio São Lucas, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular e mudança de sede;
b) Conselheira Margareth Santos [inspeção e diligência]: Processo nº 070/2014 da Escolinha Menino Jesus, rede privada, Uruçuí (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Completo Regular; 
c) Conselheiro Danílio César [inspeção]: Processo nº 090/2014 do Instituto Franklin Rocha, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular.
Renovação de Autorização de Funcionamento (04):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 083/2014 da Prefeitura Municipal de Caracol (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA, autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA para as escolas que especifica e mudança de sede de 04 escolas;
b) Conselheira Santana Neri: Processo nº 098/2014 da Escolinha Tia Lineide, rede privada, Francisco Santos (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;
c) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 106/2014 da Escolinha Pequeno Polegar, rede privada, Jaicós (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
d) Conselheira Bárbara Melo: Processo nº 110/2014 da Escolinha Aquarela, rede privada, Simões (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais.
Outros (03):
a) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 117/2014 do Centro integrado Senador Nilo Coelho - SESI, rede privada, Picos (PI), alteração no Regimento Escolar e Proposta Pedagógica;
b) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 118/2014 da Escola Conselheiro Saraiva - SESI, rede privada, Teresina (PI), alteração no Regimento Escolar e Proposta Pedagógica;
c) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 119/2014 da Unidade Escolar Presidente Emílio Médici, rede privada, Parnaíba (PI), mudança de nome e de mantenedora.
4 - PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José Ribamar: 


b) conselheira Bárbara Melo:                                                  i) conselheira Margareth Santos:    


c) conselheiro Dalton Luís:                                                     j) conselheira Maria Xavier:

d) conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Maria Regina:


e) conselheira Eliana Sampaio:                                               l) conselheira Maria Santana:


f) conselheiro Soares Filho:                                                   m) conselheiro Wellistony Viana:


g) conselheira Helena Rosendo:                                               
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