


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/08/2014 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA SETE DE AGOSTO DE 2014.
2 - Comunicações:
a) Texto de e-mail de Eudóxia Dias, Secretária Executiva da UNDIME/PI encaminhando Ofício 35/2014 convite da União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação – UNDIME/PI para participar da solenidade de abertura do Ciclo de Seminários do referido órgão, em parceria com a Undime Nacional e o FNDE, a realizar-se no dia 28 de agosto de 2014, às 8h, no auditório do Cine Teatro da Universidade Federal do Piauí – UFPI, Campus Universitário Ministro Petrônio Portella - Bairro Ininga, nesta Capital;
b) Ofício nº 04/2014 de 12 de agosto de 2014, de Ana Cristina Benvindo e Sousa Ferreira, Diretora do Educandário Dom Edilberto, rede privada, Itaueira (PI) solicitando reconsideração do Parecer CEE/PI nº 090/2014, pelos motivos que especifica. Prot. CEE/PI nº 165/2014;
c) Edimilson Gomes Pereira, Diretor do Politécnico, em Teresina (PI) solicita prazo de 18 meses para atender solicitação este Conselho referente aos Processos nos 170/2014 e 171/2014, quanto a acessibilidade. Protocolado em 13.08.14.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Renovação de Autorização de Funcionamento (01):
a) Conselheiro Wellistony Viana: Processo nº 164/2014 da Prefeitura Municipal de São João da Varjota (PI), renovação de autorização dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular/EJA.
Autorização de Funcionamento de Curso Técnico Profissionalizante (03):
a) Comissão de Educação Profissional: Processos nos. 148/2014, 148-A/2014 e 148-B/2014 da Múltipla Educação Profissional LTDA - EPP, rede privada, Teresina (PI), credenciamento e autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Administração, Informática e Segurança do Trabalho;
b) Comissão de Educação Profissional: Processos nos. 149/2014, 149-A/2014 e 149-B/2014 do Colégio Decisão, rede privada, Picos (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Agente Comunitário de Saúde, Transações Imobiliárias e Secretaria Escolar;
c) Comissão de Educação Profissional: Processos nº. 150/2014 da Escola Técnica Orion, rede privada, Picos (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem.
Outros (01):
a) Conselheiro Danílio César: Processo nº 166/2014 da Prefeitura Municipal de Olho D´Água do Piauí (PI), convalidação de estudos realizados nos anos de 2012 e 2013.

PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:


a) Conselheiro Antônio Fonseca:                                            h) Conselheiro José Ribamar: 


b) Conselheira Bárbara Melo:                                                  i) Conselheira Margareth Santos:    


c) Conselheiro Dalton Luís:                                                      j) Conselheira Maria Xavier:


d) Conselheiro Danílio César:                                                  k) Conselheira Maria Regina:


e) Conselheira Eliana Sampaio:                                               l) Conselheira Santana Neri:



f) Conselheiro Soares Filho:                                                   m) Conselheiro Wellistony Viana:


g) Conselheira Helena Rosendo:                                               
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