


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 21/08/2014 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS SETE E ONZE DE AGOSTO DE 2014.
2 - Comunicações:
a) Texto de e-mail do Presidente do CEE/SC e do FNCE, Maurício Fernandes Pereira informando que o Conselho Estadual de Santa Catarina é organizado em sete Comissões: Educação Básica, Educação Superior, Legislação e Norma, Planejamento, Educação à Distância, Educação Profissional, Apoio aos Sistemas de Ensino e uma nova Comissão foi criada: Avaliação Institucional, Qualidade, Formação Docente e Currículo;
b) Texto de e-mail de Floriza Sales Fontinele, Presidente do Conselho Municipal de Educação de Parnaíba pedindo providências sobre o funcionamento da Escola Contos e Fábulas, que possui ato regulamentado por este Conselho cessando suas atividades e continua prestando serviço a sociedade educacional parnaibana. Recebido em 15.08.14; 
c) Carta de Citação da Diretora de Secretaria da 2ª Vara da Comarca de Picos, Kelsilândia Maria L. Duarte Antão, referente aos Processos: 1) Nº 0001902-26.2014.8.18.0032, Impetrante: Manuella Feitosa Leal e Impetrado: Centro Estadual de Educação Profissional Petrônio Portela; 2) Nº 0001903-11.2014.8.18.0032, Impetrante: Maria Adália de Almeida Ramos, Impetrado: Diretora do Instituto Monsenhor Hipólito; 3) Nº 0001920-47.2014.8.18.0032, Impetrante: Samara Santos Neto e Impetrado: Diretor da Unidade Escolar Desembargador Vidal de Freitas. Protocolado em 18.08.14.
d) Texto de e-mail do Presidente do CEE/SC e do FNCE, Maurício Fernandes Pereira informando que o Conselho Estadual de Santa Catarina encaminhando a Ata da XLII Reunião Plenária Nacional do FNCE, realizada no dia vinte e cinco dias do mês de maio do corrente ano, em Boa Vista/RR. Recebido em 19.08.14;
e) Mandado de Notificação e Cumprimento de Liminar do Tribunal de Justiça do Estado do Piauí encaminhado pela Secretária da Sescar-Cível, Bela. Graziela Meneses de Brito, acerca do Agravo de Instrumento nº 2014.0001.005625-9/Itaueira em que é Agravante: Jaqueline Araújo de Medeiros e Agravado: Diretor da Unidade Escolar Santo Antônio, referente a expedição de documentação do Ensino Médio. Protocolado em 21.08.2014.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (10):
a) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº 077/2014 da Prefeitura Municipal de Landri Sales (PI);
b) Conselheira Eliana: [2ª diligência] Processo nº 132/2014 do Conselho Regional de Contabilidade – CRC – PI, solicitando informações acerca do funcionamento do Curso Técnico em Contabilidade ofertado pela Unidade Escolar Padre Marcos Carvalho, localizada na cidade de São Raimundo Nonato (PI);
c) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processos nos. 142/2014 e 142-A a G/2014 do Centro Tecnológico de Educação Superior e Profissional – CETESP, rede privada, Teresina (PI);
Autorização de Funcionamento (02):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 157/2014 do Colégio Objetivo, rede privada, Itainópolis (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;
b) Conselheiro Danílio César: Processo nº. 167/2014 do Instituto Jardim do ABC, rede privada, Parnaíba (PI), autorização e funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais.
Autorização de Funcionamento de Curso Técnico Profissionalizante (02):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 139/2014 do Instituto Wanda Horta, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Agente Comunitário de Saúde;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº. 147/2014 do Centro de Educação Profissional São Camilo CEPROSC, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso Técnico em Transações Imobiliárias.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) Conselheiro Antônio Fonseca:                                            h) Conselheiro José Ribamar: 

b) Conselheira Bárbara Melo:                                                  i) Conselheira Margareth Santos:    

c) Conselheiro Dalton Luís:                                                      j) Conselheira Maria Xavier:

d) Conselheiro Danílio César:                                                  k) Conselheira Maria Regina:

e) Conselheira Eliana Sampaio:                                               l) Conselheira Santana Neri:

f) Conselheiro Soares Filho:                                                   m) Conselheiro Wellistony Viana:
g) Conselheira Helena Rosendo:                                               
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