


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
  PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 28/08/2014 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E UM DE AGOSTO DE 2014.
2 - Comunicações:
a) Carta de Citação encaminhada pela Secretária da 2ª Vara da Comarca de Picos, Iraildes Leite M. B. de Sousa, para que este Conselho se manifeste como litisconsorte passivo, acerca do Processo nº 0002052-07.2014.8.18.0032, que tem como Impetrante: Maria Karolayne de Moura Costa e Impetrado: Diretora do Colégio São Lucas. Protocolado em 25.08.14;
b) Of. Nº 041/14 de 25 de agosto de 2014, de João José da Silva Sobrinho, Diretor Administrativo do Sistema de Ensino Acadêmicko´s solicitando prorrogação de prazo para protocolar processo de renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 26.08.14;
c) OFÍCIO/CEED/Nº 417 de 19 de agosto de 2014, de Cecília Maria Martins Farias cumprimentando a Presidente e Vice-Presidente pela reeleição.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (08):
a) Conselheiro Fonseca Neto: [diligência] Processo nº 027/2014 do Instituto Educacional Nivardo Moura, rede privada, Picos (PI), documentação em atendimento ao Parecer CEE/PI nº 063/2014;
b) Conselheira Maria Xavier: [inspeção] Processo nº 082/2014 do Colégio D’arc, rede privada, Altos (PI);
c) Conselheira Bárbara Melo: [diligência e inspeção] Processo nº 096/2014 do Instituto Castelense de Ensino, rede privada, Castelo do Piauí (PI);
d) Conselheira Santana Neri: [diligência] Processo nº 097/2014 da Unidade Escolar Monteiro Lobato, rede privada, Francisco Santos (PI);
e) Conselheira Santana Neri: [diligência] Processo nº 121/2014 da Escola Municipal São Gabriel, rede privada, Picos (PI);
f) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 109/2014 da Cooperativa Educacional Bêth Shãnã, Curimatá (PI);
g) Comissão de Educação Profissional: [inspeção] Processo nº 169/2013 da COMRADIO DO BRASIL, rede privada, Teresina (PI);
h) Conselheiro Soares Filho: [diligência] Processo nº 125/2014 da Escola Alternativa - COETEL, rede privada, Teresina (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 100/2014.
Autorização de Funcionamento (02):
a) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 168/2014 do Instituto Kairós, rede privada, Jaicós (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil;
b) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 169/2014 do Colégio Construindo o Saber, rede privada, Patos do Piauí (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
Renovação de Autorização (03)
a) Conselheira Regina Sousa: Processo nº 170/2014 da Prefeitura Municipal de Buriti dos Lopes (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular/EJA e convalidação de estudos;
b) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 171/2014 da Unidade Escolar Monsenhor Roberto Lopes, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;
c) Conselheira Santana Neri: Processo nº 175/2014 do Colégio Batista, rede privada, Uruçuí (PI), renovação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental completo Regular.
Autorização de Funcionamento de Curso Técnico Profissionalizante (02):
Comissão de Educação Profissional: Processos nos 145/2014 e 146/2014 do Colégio Dinâmico, rede privada, Floriano (PI), autorização de funcionamento dos Cursos Técnicos em Análises Clínicas e Farmácia.
Outros (01):
a) Conselheira Santana Neri: Processo nº 161/2014 da Prefeitura Municipal de Domingos Mourão (PI), convalidação de estudos referente ao período de 2012 até a presente data;
4 PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) Conselheiro Antônio Fonseca:                                            h) Conselheiro José Ribamar: 

b) Conselheira Bárbara Melo:                                                  i) Conselheira Margareth Santos:    

c) Conselheiro Dalton Luís:                                                      j) Conselheira Maria Xavier:

d) Conselheiro Danílio César:                                                  k) Conselheira Maria Regina:

e) Conselheira Eliana Sampaio:                                               l) Conselheira Santana Neri:


f) Conselheiro Soares Filho:                                                   m) Conselheiro Wellistony Viana:

g) Conselheira Helena Rosendo:                                               
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