


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/09/2014(quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA ONZE DE SETEMBRO DE 2014.
2 - Comunicações:
a) Ofício-Circular Nº 001/14 - CSDPE de 10 de setembro de 2014, de Norma Brandão de Lavenère Machado Dantas, Presidente do Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado do Piauí, convidando representantes deste Conselho para participarem de Audiência Pública, que ocorrerá no dia 18 de setembro de 2014, no auditório do Prodart, localizado no Centro de Artesanato Mestre Dezinho, às 14:00 horas, com objetivo de apresentar o projeto de alteração da resolução que trata do procedimento para implantação da Ouvidoria Geral. Protocolado no CEE/PI em 12.09.14;
b) Exemplar da Revista Ensaio nº 83, Vol. 22, Abril/Junho/2014 – Avaliação e Políticas Públicas em Educação. Protocolado no CEE/PI em 12.09.14;
c) Ofício nº 054/14 de 15 de setembro de 2014, de Ana Cristina Benvindo e Sousa Ferreira, Diretora do Educandário Dom Edilberto, em Itaueira (PI), solicitando reconsideração dos Pareceres nº 090/2014 e 121/2014 referente aos Proc. 064/2014 e 165/2014 e orientação de como a Escola deve proceder mediante a atual conjuntura. Protocolado no CEE/PI em 17.09.14.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (06):
a) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº081/2014 da Prefeitura Municipal de Brasileira (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental completo e EJA; 
b) Conselheira Santana Neri: [diligência] Processo nº 098/2014 da Escolinha Tia Lineide, rede privada, Francisco Santos (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;
c) Conselheiro Ribamar Torres: [diligência]Processo nº 115/2014 do Educandário São Judas Tadeu, rede privada, Matias Olímpio (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;
d) Conselheira Helena Rosendo: [inspeção] Processo nº137/2014 do Instituto Magister de Ensino, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Médio Regular;
e) Conselheiro Danílio Cesar: [inspeção] Processo nº192/2014 do Colégio Êxito, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
f) Conselheira Margareth: [inspeção] Processo nº200/2014 do Colégio São Francisco de Sales- Col. Diocesano, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular. 
Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (02):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 183/14 do Centro de Educação Profissional São Camilo – CEPROSC, rede privada, Teresina – PI, reconhecimento do Curso Técnico em Imobilizações Ortopédicas;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 184/14 do Centro de Educação Profissional São Camilo – CEPROSC, rede privada, Teresina – PI, reconhecimento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho.
Renovação de Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (02):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 186/14 do Colégio Teresina, rede privada, Teresina – PI, renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 187/14 do Instituto de Ensino O Progresso, rede privada, Teresina – PI, renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem.
Outros (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 205/14 Centro de Ensino Fundamental e Profissional – CEFEP, rede privada, São Raimundo Nonato – PI, solicitação de mudança de sede.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
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1. Conselheiro Antônio Fonseca:                                            h) Conselheira Margareth Santos: 


1. Conselheira Bárbara Melo:                                                  i) Conselheira Maria Xavier:    


1. Conselheiro Danílio César:                                                  j) Conselheira Maria Regina


1. Conselheira Eliana Sampaio:                                              k) Conselheira Marta Lúcia:


1. Conselheiro Soares Filho:                                                   l) Conselheira Santana Neri:


1. Conselheira Helena Rosendo:                                             m) Conselheiro Wellistony Viana:


1. Conselheiro José Ribamar:                                               
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