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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 30/10/2014 (quinta - feira) 
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1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E TRÊS DE OUTUBRO DE 2014.

2 - Comunicações:
a) Ofício nº 38ª PJ N° 150/2014 Ministério Público do Estado encaminhando procedimento administrativo n° 28/2014, sobre situação de carência de professores na U.E. Dep. Francisca Trindade e negligencia por parte da SEDUC em solucionar o problema. Documentação anexa. Protocolado no CEE/PI em 28.10.14;

b) Exemplar da Revista Ensaio, trimestral vol. 22 n° 84, julho/setembro 2014. Protocolado no CEE/PI em 29.10.14;
c) Ofício SINEPE/PI nº 046/2014, do Conselheiro Dalton Luís de Moraes Leal, Presidente do Sindicato dos Estabelecimentos de Ensino do Estado do Piauí, em atenção ao Of.Pres.CEE/PI nº 258/2014, solicitando a determinação da data do seu retorno aos trabalhos deste Conselho, pelas as razões que especifica.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 

Retorno de Diligência/Inspeção (11):

a) Comissão de Educação Profissional: [diligência] Processo nº 285/2013 da Escola Família Agrícola Serra da Capivara, rede privada, São Lourenço do Piauí (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 034/2014;
b) Comissão de Educação Profissional: [diligência] Processo nº 200/2013da Escola de Enfermagem Ana Nery,rede
    privada, em Campo Maior (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 087/2014;

c) Conselheira Margareth Santos: [diligência] Processo nº 080/2014 da Escola Mãe Rainha, rede privada,

Teresina (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 095/2014;
d) Conselheiro Soares Filho: [inspeção] Processo nº 216/2014 do Colégio Pontual (Bairro Dirceu I), rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio, ambos na modalidade Educação de Jovens e Adultos – EJA;
e) Conselheira Helena Rosendo: [inspeção] Processo nº 171/2014 da Unidade Escolar Monsenhor Roberto Lopes, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular;

f) Conselheira Odeni de Jesus: [inspeção] Processo nº 175/2014 do Colégio Batista, rede privada, Uruçuí (PI), renovação de autorização de funcionamento do Curso de Ensino Fundamental Completo Regular;

g) Conselheira Odeni de Jesus: [diligência] Processo n° 158/2014 das Escolas Municipais de Domingos Mourão (PI), Proposta Pedagógica e Regimento das escolas municipais;
h) Conselheiro Wellistony Viana: [inspeção] Processo nº 194/2014 do Colégio Aurinívea Ribeiro, Fronteiras (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos finais e convalidação de estudos;

i) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção] Processo nº 168/2014 do Instituto Kairós, rede privada, Jaicós (PI), autorização de funcionamento da Educação Infantil;
j) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção] Processo nº 202/2014 do Colégio Rosianne Machado, rede privada, Picos (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
k) Conselheira Maria Xavier: [diligência] Processo nº 124/2014 do Colégio São Francisco, rede privada, Valença do Piauí (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 117/2014.
Renovação de Autorização de Funcionamento (01):
a) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 229/2014 do Colégio Frater, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular.
Redistribuídos (01):
a) Conselheira Odeni de Jesus: Processo n° 158/2014 das Escolas Municipais de Domingos Mourão (PI). 
Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (01):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 179/14 do Genoma Escola Técnica, rede privada, Teresina (PI), relatório da Comissão de verificação das condições de funcionamento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho, para efeito de reconhecimento. 
Renovação de Reconhecimento de Curso Técnico Profissionalizante (02):

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 173/14 do Centro de Ensino Técnico Intensivo de Parnaíba - CENETI, rede privada, Parnaíba – PI, renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem;
b) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 177/14 do Centro de Ensino Técnico Intensivo de Parnaíba - CENETI, rede privada, Parnaíba – PI, renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Nutrição e Dietética.                           

Outros (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 235/2014 –OF.GSE N° 454/2014, do Secretario da Educação e Cultura solicitando autorização para substituição do estágio obrigatório indicado nos planos dos cursos técnicos de nível médio por visitas técnicas, retroativo ao período de 2009 a 2013 e extensivo aos estudantes concludentes a partir de 2014, pelas razões que especifica.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) Conselheiro Antônio Fonseca:                                            h) Conselheira Margareth Santos: 

b) Conselheiro Carlos Alberto:                                                  i) Conselheira Maria Xavier: 

c) Conselheiro Danílio César:                                                  j) Conselheira Maria Regina:

d) Conselheira Eliana Sampaio:                                              k) Conselheira Marta Lúcia:

e) Conselheiro Soares Filho:                                                   l) Conselheira Odeni de Jesus:

f) Conselheira Helena Rosendo:                                             m) Conselheiro Wellistony Viana:

g) Conselheiro José Ribamar:                                            
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