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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 13/11/2014 (quinta - feira) 
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1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA SEIS DE NOVEMBRO DE 2014.

2 - Comunicações:
a) Ofício nº 0861/2014-GAB/Reitoria de 07 de novembro de 2014, do Reitor da UESPI, Nouga Cardoso Batista solicitando informações sobre os processos de renovação de reconhecimento dos cursos de graduação oferecidos por essa IES. Protocolado no CEE/PI em 10.11.2014;
b) Exemplar da Revista CFMV – Conselho Federal de Medicina Veterinária nº 62, Ano XX, Brasília DF Maio/Agosto/2014. Protocolado no CEE/PI em 12.11.2014;
c) Edson Bastos, Diretor do Colégio CPI – PI, para participar de palestra motivacional com Dr. Augusto Cury, no dia 13 de novembro de 2014, às 18:30 horas, no Atlantic City - Auditório Luis Pires. Protocolado no CEE/PI em 13.11.2014.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 

Retorno de Diligência/Inspeção (08):

a) Conselheiro Carlos Alberto: [diligência - Redistribuído] Processo nº 101/2014 do Instituto Educacional de Ensino Básico – IEEB, rede privada, Gaudalupe (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e Ensino Médio Regular;
b) Conselheiro: Carlos Alberto: [inspeção] Processo nº 234/2014 do Curso Gilberto Campelo, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular;
c) Conselheiro Dalton Luís: [diligência - Redistribuído] Processo nº 116/2014 do Colégio Ebenézer, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular;

d) Conselheiro Dalton Luís: [inspeção]: Processo nº 224/2014 da Escolinha do Saber, rede privada, São Raimundo Nonato (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental completo Regular;
e) Conselheiro Danílio César: [diligência] Processo nº. 167/2014 do Instituto Jardim do ABC, rede privada, Parnaíba (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental regular anos iniciais;
f) Conselheira Helena Rosendo: [inspeção] Processo nº 169/2014 do Colégio Construindo o Saber, rede privada, Patos (PI), autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular;
g) Conselheiro Wellistony: [inspeção] Processo nº 198/2014 da Escola Mega de Floriano, rede privada, Floriano (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular;

h) Conselheira Maria Xavier [inspeção] Processo nº 229/2014 do Colégio Frater, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Médio Regular.
Autorização de Funcionamento (01):
a) Conselheiro José Ribamar: Processo nº 243/2014 da Escola Madre Teresa de Calcutar, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Anos Iniciais Regular.
Renovação de Autorização de Funcionamento (01):
a) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 247/2014 do Educandário Maria de Sena, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular.
Autorização de Funcionamento de Curso Técnico (01): 

a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 248/2014 da Secretaria de Estado da Educação e Cultura – SEDUC, credenciamento de polos e autorização de funcionamento de Cursos Técnicos a Distância. 
Outros (02):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 245/2014 do Colégio Integral, rede privada, Teresina (PI), alteração na Proposta Pedagógica e Regimento Interno;
b) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 246/2014 do Colégio Integral, rede privada, Teresina (PI), mudança de mantenedora.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:

a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José Ribamar: 
b) conselheiro Carlos Alberto:                                                 i) conselheira Margareth Santos:    

c) conselheiro Dalton Luís:    FALTOU (justificou)             j) conselheira Maria Xavier:

d) conselheiro Danílio César:                                                k) conselheira Maria Regina:

e) conselheira Eliana Sampaio: FALTOU (justificou)          l) conselheira Odeni de Jesus:
f) conselheiro Soares Filho:                                                   m) conselheiro Wellistony Viana:

g) conselheira Helena Rosendo
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