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ESTADO DO PIAUÍ

CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/12/2014 (quinta - feira) 
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1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA QUINZE DE DEZEMBRO DE 2014.
2  - Comunicações:
a) Ofício Nº 0955/2014-GAB/Reitoria, de 12 de dezembro de 2014, de Barbara Olimpia de Melo, Reitora em exercício da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, encaminhando 80 questionários de atualização do Plano de Desenvolvimento de Centros, relacionados em anexo. Protocolado no CEE/PI em 16.12.14.
3 - PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS: 
Retorno de Diligência/Inspeção (06):
a) Conselheiro Fonseca Neto: [diligência] Processo nº 185/2013 da Cooperativa Educacional de Ensino Fundamental e Médio – CEDEF, rede privada, São João do Piauí (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 146/2014;
b) Conselheira Odeni de Jesus: [diligência] Processo nº 097/2014 da Unidade Escolar Monteiro Lobato, rede privada, Francisco Santos (PI), documentação solicitada no Parecer CEE/PI nº 170/2014;
c) Conselheira Helena Rosendo: [diligência] Processo nº 169/2014 do Colégio Construindo o Saber, rede privada, Patos (PI), autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular;
d) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 083/2014 da Prefeitura Municipal de Caracol (PI), renovação de autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA, autorização de funcionamento da Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA para as escolas que especifica e mudança de sede de 04 escolas;
e) Conselheiro Dalton Luís: [diligência] Processo nº 116/2014 do Colégio Ebenézer, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Ensino Fundamental Completo Regular.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS PELOS SEGUINTES CONSELHEIROS:
a) conselheiro Antônio Fonseca:                                             h) conselheiro José Ribamar: 
b) conselheiro Carlos Alberto:                                                 i) conselheira Margareth Santos:    

c) conselheiro Dalton Luís                                                      j) conselheira Maria Xavier:

d) conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Maria Regina:

e) conselheira Eliana Sampaio:                                              l) conselheira Odeni de Jesus:
f) conselheiro Soares Filho:                                                   m) conselheiro Wellistony Viana:

g) conselheira Helena Rosendo:
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