


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/03/2015 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA DEZESSEIS DE MARÇO DE 2015.
2 - COMUNICAÇÕES:
a) Ofício S/N de Diretoria do Multitécnico Cursos Profissionalizantes – EIRELI, Teresina/PI, solicitando prorrogação do prazo para retorno de diligência recebida em 19 de fevereiro de 2015. Protocolado no CEE/PI em 18.03.15.
b) Convite de Rejane Dias, Deputada Federal, convida para a sua Solenidade de Posse como Secretária de Estado da Educação, a realizar-se no dia 23 de março de 2015, às 11h00min. no Palácio de Karnak, na Av. Antonino Freire, 1450, Centro, nesta capital.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (03): 
a) Conselheira Mª Xavier: [diligência] Processo nºs 220/2014 e 221/2014 da Prefeitura Municipal de Aroeiras do Itaim (PI), renovação de autorização de funcionamento dos Cursos de Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA e autorização de funcionamento para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA nas escolas que especifica e convalidação de estudos realizados nos anos de 2011, 2012, 2013 e 2014 respectivamente;
b) Conselheira Margareth Santos: [inspeção] Processo nº 038/2015 da Escola Alternativa - Cooperativa Educacional de Teresina - COETEL, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização de funcionamento para o Ensino Fundamental Completo e Ensino Médio Regular Completo;
c) Conselheiro Fonseca Neto: [diligência] Processo nº 269/2014 e 270/2014 da Prefeitura Municipal de São Luís do Piauí (PI), renovação de autorização dos Cursos Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA, autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental Completo Regular/EJA para as escolas que especifica e convalidação de estudos referente ao ano de 2014;
Outros (01):
a) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 012/2015 do Ícaro Phb Educação Técnica e Profissional, rede privada, Parnaíba (PI), Autorização para o oferecimento da Especialização Pós-Técnica em Segurança do Trabalho na Construção Civil.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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