


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/06/2015 (quinta - feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DODIA ONZEDE JUNHODE 2015.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Suely Menezes, presidente do FNCE solicitando posicionamento deste Conselho, até 19.06.15,a respeito de nota pública divulgada pelo programa DE OLHO NOS PLANOS o qual o Fórum é parceiro. Enviado por comunicação eletrônica em 15.06.2015;
b) Revista RET-SUS de 2015, dois exemplares das publicações nº 71, de março/abril 2015. Protocolado no CEE/PI em 16.06.15.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (05):
a) Conselheiro Soares Filho: [diligência] Processo nº 053/2015 do Colégio Mérito D´Martone, rede privada, José de Freitas (PI), Renovação de autorização para o Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular;
b) Comissão de Educação Profissional (Conselheira Eliana Sampaio): [diligência de Parecer CEE/PI nº003/2014] Processo 214/2013 da Escola de Enfermagem Arte do Cuidar, rede privada, Angical do Piauí (PI), Reconhecimento do curso técnico em Saúde Bucal;
c) Comissão de Educação Profissional (Conselheira Eliana Sampaio): [diligência de Parecer CEE/PI nº030/2014] Processo 215/2013 da Escola de Enfermagem Arte do Cuidar, rede privada, Angical do Piauí (PI), Reconhecimento do curso técnico em Radiologia;
d) Conselheiro Fonseca Neto: [inspeção] Processo nº077/2015 da Escola Luz do Saber, Baixa Grande do Ribeiro (PI), rede privada, Renovação de Autorização Educação Infantil e Ensino Fundamental Anos Inicias Regular;
e) Conselheiro Danílio César: [inspeção] Processo nº096/2015 da Escola de Educação Infantil Asa Branca I, filantrópica, Pedro II (PI), Renovação de Autorização de Educação Infantil.
Autorização/Renovação de funcionamento (01):
a) Conselheira Santana Neri: Processo nº 107/2015 do Colégio Liberdade, rede privada, Teresina (PI), Renovação de autorização para Ensino Médio regular;
Outros (06):
a) Comissão de Educação de Jovens e Adultos: Processo nº 109/2015 da 38º Promotoria de Justiça- Ministério Público do Estado, denúncia sobre enceramento da modalidade de ensino semipresencial que funcionava nos Centros e Núcleos de EJA da Unidade Escolar Prof. Chisley C. e Silva;
b) Comissão de Educação a Distância (Cons. Danílio): Processo nº 022/2015 do COMRADIO do Brasil, rede privada, Teresina (PI), Credenciamento para Educação a Distância e autorização dos cursos técnicos em Publicidade e Rádio e Televisão;
c) Conselho Santana Neri: Processo nº121/2014 da Escola Municipal de São Gabriel, rede municipal, Prefeitura de Picos (PI), Autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular;
d) Comissão de Educação Profissional (Cons. Eliana): Processo nº 083/2015 do CEPROSC, rede privada, Teresina (PI), Renovação de Reconhecimento do Curso Técnico em Análises Clínicas;
e) Comissão de Educação Profissional [Cons. Margareth Santos]: Processo nº260/2014 do Centro de Educação Profissionalizante São Paulo- CEPROSP, rede privada, Picos (PI), Alteração no Plano de Curso do Curso Técnico em Farmácia;
f) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 144/2014 do Instituto de Ensino o Progresso, rede privada, Teresina (PI), autorização de funcionamento do Curso de Técnico em Saúde Bucal.
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
a) Conselheiro Antônio Fonseca:     


b) Conselheiro Bárbara Melo:                                                 h) Conselheira Margareth Santos:          

c) Conselheiro Dalton Luís                                                 


d) Conselheiro Danílio César:                                 i) Conselheira Maria Santana



e) Conselheira Eliana Sampaio :                                            j) Conselheira Marta Lúcia:


f) Conselheiro Soares Filho:                                                 k) Conselheiro Wellistony Viana:


g) [bookmark: _GoBack]Conselheira Helena Rosendo:                                          l) Com. Educ. Profissional:
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