


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 17/09/2015 (quinta- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA CATORZE DE SETEMBRO DE 2015.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício GSE Nº 0748/2015 de Rejane Ribeiro Sousa Dias, Secretária Estadual de Educação, reenviando a Proposta Pedagógica para oferta do Ensino presencial nos CEJAS, com as considerações sugeridas por esse egrégio Conselho. Protocolado no CEE/PI em 16.09.15.
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:
Retorno de Diligência/Inspeção (01):
a) Conselheira Maria Xavier: [diligência] Processos nºs 275/2014 e 276/2015 da Prefeitura de Novo Oriente, Novo Oriente (PI), rede municipal, renovação e autorização para Educação Infantil, Ensino Fundamental Completo Regular e EJA; e convalidação de estudos referentes a 2013, e 2014, respectivamente.
Autorização/Renovação de funcionamento (03):
a) Conselheira Odeni Silva: Processo nº 176/2015 do Colégio Santa Maria, rede privada, Dom Expedito Lopes (PI), renovação de autorização da Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular;
b) Conselheiro Dalton Luís: Processo nº 179/2015 do Educandário Tia Ivanete, rede privada, São Gonçalo do Piauí (PI), renovação de autorização para Ensino Fundamental completo regular;
c) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 175/2015 da Escolinha Gênius Infantil, rede privada, Piracuruca (PI), renovação de autorização para a Educação Infantil, Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular; 
Outros (03):
a) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 163/2015 da Sociedade Universitária de Desenvolvimento Educacional Cultural e Tecnológico – SUNDECT, rede privada, Teresina (PI), mudança de mantenedora e nome de fantasia, solicitação de desconsideração do Processo nº 163/2015.
b) Comissão de Educação Profissional (Cons. Eliana) [relatórios das comissões de verificação]: Processos nºs 081189/2014 e 190/14 do Colégio Dinâmico, rede privada, Floriano (PI), renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem e reconhecimento do Curso Técnico em Saúde Bucal, respectivamente;
c) Comissão de Educação Superior [relatórios das comissões de avaliação]: Processos  nºs 144-A/2013 e 144-B/2013 do CCHL e CCSA do Campus Poeta Torquato Neto, Teresina (PI), renovação de reconhecimento dos cursos Geografia, História, Letras/Espanhol, Letras/Inglês, Letras/Português e Administração, Biblioteconomia, Direito, Ciências Contábeis, Segurança Pública  e Turismo, respectivamente.
4- PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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