


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 04/02/2016 (quinta- feira) 

1- COMUNICAÇÕES:
a) OF. GAB. PREFEITO Nº 15 de Ricardo do Nascimento Martins Sales, Prefeito Municipal de Murici dos Portelas, solicitando Documento Comprobatório de afastamento dos professores conforme recomendação do Parecer CEE/PI nº 100/2015. Protocolado no CEE/PI em 02.02.2016.
2- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (06):
a) Conselheira Eliana Sampaio: Processo nº 264/16 [inspeção] do Colégio Diocesano de Parnaíba, Parnaíba (PI) - renovação de autorização para Ensino Fundamental anos finais e Ensino Médio, ambos regular; 
b) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 266/15 [inspeção e diligência] do Educandário Cristo Rei, Parnaíba (PI) – renovação de autorização para Ensino Fundamental anos iniciais regular; 
c) Comissão de Educação Superior (Cons.Fonseca Neto): Processo nº 138-H/2013 [Diligência de Parecer nº 256/2015] do Campus “Professor Antonio Giovanne A. de Sousa”, da Universidade Estadual do Piauí, Piripiri (PI) – renovação de reconhecimento do curso de Licenciatura em Letras/Inglês;
d) Comissão de Educação Superior: Processo nº 143/2013 [diligência] da Universidade Estadual do Piauí, PAFOR –reconhecimento dos cursos de Licenciatura em Letras/Inglês, Letras/Espanhol, Letras/Português e Química; renovação de reconhecimento dos cursos de Licenciatura em Letras/Espanhol, Letras/Português, Matemática, História, Geografia, Física, Educação Física, Computação e Ciências Biológicas;
e) Comissão de Educação Superior: Processo nº 140/2013 [diligência] da Universidade Estadual do Piauí, EAD – renovação de reconhecimento dos cursos de Bacharelado em Administração Pública, Licenciatura em Ciências Biológicas, Pedagogia, Letras/Inglês, Letras/Espanhol e Letras/Português; 
f) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana): Processos nºs 135/15 e 135A/15 [diligência] do CEPROSC, rede privada, Teresina (PI) – Solicitação de autorização dos cursos em Reabilitação Química e Farmácia, respectivamente;
Autorização/Renovação de funcionamento (06):
a) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 033/16 do Educandário Bom Jesus, rede privada, Esperantina (PI) - autorização para Educação Infantil; 
b) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 025/16 do Colégio Síntese, Parnaíba (PI) – renovação de autorização para Ensino Fundamental anos finais e Ensino Médio, ambos regular; 
c) Conselheiro Wellistony Viana: Processos nºs 015/16 e 016/16 das Escolas Municipais de Padre Marcos (PI) – renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular e EJA, convalidação de estudos referente a 2013, 2014 e 2015;
d) Conselheira Helena Rosendo: Processo nº 006/16 da Escola Santo Afonso, filantrópica, Teresina (PI) – renovação de autorização Ensino Fundamental completo e Ensino Médio, ambos regular;
e) Conselheiro Fonseca Neto: Processos nºs 021/16 e 022/16 do Colégio A Saber, rede privada, Parnaíba (PI) – autorização para Ensino Fundamental completo regular e convalidação de estudos de 2012 a 2015;
f) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 010/2016 do Colégio São Francisco Sales, filantrópica, Teresina (PI) – renovação de autorização para Ensino Fundamental e Ensino Médio, ambos EJA; 
[bookmark: _GoBack]Outros (01):
a) Comissão de Educação Profissional: (cons. Eliana): Processo nº174A/15 do CEPEP Escola Técnica, rede privada, Teresina (PI) – Solicitação de reconhecimento do curso técnico em Mecânica;
PROCESSOS A SEREM RELATADOS:
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