


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 01/08/2016 (segunda- feira) 

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS CATORZE E QUINZE DE JULHO DE 2016.
2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício n° 0629/2016-GAB/Reitoria, de Bárbara Olímpia Ramos de Melo, reitora em exercício da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, parabenizando nova presidência desse egrégio Conselho. Protocolado no CEE/PI em 15.07.2016.
b) Ofício/Circular CEE/SC nº0605, de Osvaldir Ramos, presidente do Conselho Estadual de Educação de Santa Catarina, informando da aprovação do parecer CEE/SC nº 118/2016 e Resolução CNE/CEB n° 1/2016 que define Diretrizes Operacionais Nacionais para o credenciamento institucionais para o credenciamento institucional e a oferta de cursos e programas de Ensino médio e de Educação de Jovens e Adultos, nas etapas do ensino fundamental e do ensino médio, na modalidade Educação s Distância. Protocolado no CEE/PI em 22.07.2016.
c) Ofício Circular nº1, de Maria do Socorro Barbosa Barros, encaminhando produções de alunos e professores do Instituto Barros de Ensino – IBENS, 05 exemplares do Almanaque Biográfico. Protocolado no CEE/PI em 20.07.2016.
d) Requerimento de Ana Jayra dos Santos Perfeito, Sócia Proprietária do Instituto Zarynha de Educação, solicitando reeditar Resolução CEE/PI nº 140/16 e Parecer CEE/PI nº 130/16 por erro no requerimento e identificação do curso quanto a oferta concomitante e subsequente. Protocolado no CEE/PI em 26.07.2016.
e) Ofício AGSE Nº 292/2016 encaminhando processo SEDUC nº 0048887/2015, originado pelo Of.GAB/PRES nº 106/2016 do COREN/PI, solicitando cópia do processo SEDUC nº nº0048887/2015. Protocolado no CEE/PI em 26.07.2016.
f) Solicitação do Advogado Antonio Marcos Soares de Sousa de cópia integral do Processo nº0048887/2015 com o fito de buscar guarida judicial. Protocolado no CEE/PI em 27.07.2016.
g) Convite para a comemoração dos 30 anos da UESPI, às 11h do dia 28.07.16 no Palácio de Karnak. Protocolado no CEE/PI em 27.07.2016
h) OFÍCIO nº131/GAB/2016 de Wítalo Rodrigo de Lemos Vasconcelos, Delegado de Polícia Civil, solicitando informações sobre o funcionamento das Instituições Colégio Santana e ICENE. Protocolado no CEE/PI em 29.07.2016. 
i) Boletim Informativo, Ano II, número I, junho de 2016 da Senadora Regina Sousa. Protocolado no CEE/PI em 29.07.2016. 
j) OF.C.E.FUNDEB/PI Nº 90/2016 de Celia Maria de Oliveira Soares, Presidente do Conselho Estadual do Fundeb, solicitando informações a respeito do período que a APAEPI teve assento no CEE/PI. Protocolado no CEE/PI em 29.07.2016. 
k) [bookmark: _GoBack]OF. Nº 473/2016-GAB/CEE-MT de Carlos Alberto Caetano parabenizando a Presidência e Vice-Presidência do CEE/PI pela merecida eleição. Protocolado no CEE/PI em 01.08.2016. 
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS
Retorno de Diligência/Inspeção (06):
a) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 153/2016 [inspeção] do Centro Educativo União, rede privada, Marcolândia (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular;
b) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 167/2016 [inspeção] do Colégio Evangélico Aurenívea Ribeiro, rede privada, Fronteiras (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais, regular e mudança de mantenedora;
c) Conselheira Odeni: Processo nº 162/2016 [inspeção] do Instituto Gênesis de Ensino, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
d) Conselheira Maria Xavier: Processos nºs 084/16 e 092/16 [inspeção] da Prefeitura Municipal de Sussuapara (PI), autorização e renovação de autorização para o ensino fundamental completo, modalidade EJA e convalidação estudos;
e) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 146/2016 [inspeção] das Escolas Municipais de Lagoa do Piauí, rede municipal, Lagoa do Piauí (PI) – renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular e modalidade EJA;
f) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 279/15 [diligência de parecer nº 091/16] do Colégio Apoio, rede privada, Parnaíba (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos finais e ensino médio, ambos regulares, e autorização para o ensino fundamental anos iniciais;
g) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 158/2016 [inspeção] do Educandário São Benedito, rede privada, Beneditinos (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular;
h) Conselheiro Fonseca Neto: Processo nº 161/2016 [inspeção] do Educandário Santo Antônio, rede privada, Alto Longá (PI) - renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
i) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 166/2016 [inspeção] do Instituto de Desenvolvimento Educacional de Altos – IDEAL, rede privada, Altos (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular.
j) Comissão de Educação Profissional (Cons.Gildete): Processos n°s 037/16 e 037-A/16 [diligência de parecer nº 130/16] do Instituto Zarynha de Educação, rede privada, Pedro II (PI) – autorização de funcionamento para os Cursos Técnicos de Nível Médio em Nutrição e Dietética e Segurança do Trabalho, respectivamente.
k) Comissão de Educação Profissional (cons. Eliana Sampaio): Processo nº 065/2016 [diligência] do ABCD, rede privada, Teresina (PI) – autorização de funcionamento do Curso Técnico em Enfermagem.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Outros (00):
a) Comissão de Educação Superior (Cons. Maria Xavier): Processo nº113/16 de Reconhecimento do Curso Bacharelado em Ciências Biológicas do Centro de Ciências da Natureza, Campus Poeta Torquato Neto da Universidade Estadual do Piauí, Relatório de Avaliação da Comissão Verificadora designada pela Portaria Nº 043/2016;
b) Comissão de Educação Profissional (Cons. Eliana Sampaio): Processo nº 164/2016 do Colégio Êxito, rede privada, Parnaíba (PI), renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem, Relatório da Comissão de Verificação das condições de funcionamento do Curso. 
c) Comissão de Educação Profissional (Cons. Eliana Sampaio): Processo nº 174/2016 do Politécnico, rede privada, Teresina (PI) – renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho, Relatório da Comissão de Verificação das condições de funcionamento do Curso.
d)  Presidente: (Cons. Maria Xavier): Processo nº 143/16 da Prefeitura Municipal de Regeneração (PI) – Criação do Conselho Municipal de Educação.
e) Presidente: (Cons. Maria Xavier): Processo nº 185/16 da Prefeitura Municipal de Amarante (PI) – Criação do Conselho Municipal de Educação.
f) Presidente: (Cons. Maria Xavier): Processo nº 186/16 da Prefeitura Municipal de Canavieira (PI) – Criação do Conselho Municipal de Educação.
4- PROCESSOS A SEREM RELATADOS:

5- SOLENIDADE DE ENCERRAMENTO DO MANDATO DE 07 CONSELHEIROS TITULARES E 03 CONSELHEIROS SUPLENTES.
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