


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 30/03/2017

	
1- COMUNICAÇÕES:

a)  OFÌCIO Nº 0195/2017- GAB/Reitoria, de Bárbara Ramos Olímpia de Melo, reitora em exercício da UESPI, encaminhando documento assinado referente ao Parecer CEE/PI nº 208/2016 e a comprovação dos vínculos dos professores, constantes do quadro demonstrativo do Corpo Docente do Curso Superior de Formação de Oficiais da PMPI com a Universidade Estadual do Piauí. Protocolado no CEE/PI em 24-03-17.
b) OFÌCIO Nº 0196/2017- GAB/Reitoria, de Bárbara Ramos Olímpia de Melo, reitora em exercício da UESPI, solicitando informações a respeito do Reconhecimento e Renovação de Reconhecimento dos Cursos, constantes nos itens 1 e 2 do ofício nº 0671/2016-GAB/Reitoria. (anexo). Protocolado no CEE/PI em 24-03-17.
c) [bookmark: _GoBack]Ofício/SEC.ASS. JURIDICOS 0016/2017,de Kleber Ibiapina Gomes, requerendo uma fiscalização urgente nas dependências dos colégios relacionados, pelas razões que especifica. Protocolado no CEE/PI em 24-03-17.
d) Ofício nº 07/2017/CAODEC/MPPI, de Denise Costa Aguiar, questionando se ainda subsiste demandas de Instituições de Ensino que estão dependendo de autorização deste Conselho para funcionamento. Protocolado no CEE/PI em 27-03-17.
e) Of. Nº 05/2017, de Ineide Lima Verde de Sousa Rêgo, diretora do Colégio São Francisco, rede privada, Valença (PI) - consultando sobre mandado de certificação de alunos do 2º ano aprovados em IES e solicitação de prorrogação de prazo da determinação da línea “d” do Parecer CEE/PI 117/2014. Protocolado no CEE/PI em 28-03-17. (cons. Maria Xavier)
f) Ofício nº 012/2017 de Joselina Aurea Leão Morais, solicitando prorrogação de noventa dias para cumprimento das determinações do Parecer nº 172/2016. Protocolado no CEE/PI em 28-03-17.
g) Ofício 38ª PJ Nº 108/2017, de Maria Ester Ferraz de Carvalho, promotora de Justiça de Teresina, solicitando, no prazo de 10 dias úteis, informações, justificativas e providências acerca das denúncias que versa sobre supostos casos de prática de bullying e perseguição por professores do Colégio Vida contra os filhos de Rosiania da Silva Costa. Protocolado no CEE/PI em 29-03-17.
h) Convite, de Eleusa Chaves, Cerimonial da Câmara Municipal de Teresina, convidando para uma audiência Pública para discutir as políticas de saúde pública para tratamento e diagnóstico do AUTISMO, no dia 04 de abril do ano corrente, no Plenário da Câmara Municipal. Protocolado no CEE/PI em 30-03-17.

PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/inspeção (03):
a) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 044/2017 [inspeção] do Colégio Santa Luzia, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para ensino fundamental anos iniciais regular;
b) Conselheiro Danílio César: Processo nº 200/2016 [diligência do parecer nº 021/17] do Instituto Êxito de Ensino, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
c) Conselheiro Maecelo Rodrigues: Processo nº 201/16 da Escola Paroquial de Parnaguá, rede privada, Parnaguá (PI), renovação de autorização para Educação Infantil, Ensino Fundamental completo regular e Ensino Médio regular;

Outros (01): 
a) Conselheiro Danílio César: Processo nº 055/2017 do Colégio Integral, rede privada, Teresina (PI), alteração nas matrizes curriculares do ensino fundamental completo e ensino médio;

Autorização/Renovação de funcionamento (01):
a) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 043/2017 do Colégio D’arc, rede privada, Altos (PI) – autorização para o ensino médio regular para fins de convalidação de estudos referente a 2015;

2- RELATOS DE PROCESSOS:
a) conselheiro Acácio Veras:                                             h) conselheira Margareth Santos:


b) conselheira Adriana Moura:                                          i) conselheira Maria Xavier:




c)  conselheiro Carlos Alberto:                                                j) conselheira Odeni de Jesus:    



d) Conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Rita de Cássia:




e) conselheiro Soares Filho:                                                   l) conselheira Viviane Faria:




f) conselheira Gildete Milu:                                                    m) conselheiro Wellistony Viana:




g) conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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