


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 04/05/2017


1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E TRÊS DE MAIO DE 2017.

2- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/inspeção (07):
a) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 228/16 [diligência do parecer nº 096/17] do Liceu de Piripiri, rede privada, Piripiri (PI) - autorização de funcionamento ensino fundamental anos finais regular;
b) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 169/2016 [diligência do parecer nº 014/17] do Centro Educacional Padre Marcos, rede privada, Padre Marcos (PI), renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental completo regular;
c) Conselheiro Wellistony Carvalho: Processo nº 311/16 [diligência do parecer n° 102/17] da Escola Peniel, rede privada, São R. Nonato (PI), renovação de autorização ensino fundamental anos iniciais regular.
d) Conselheiro Danílio Cesar: Processo nº 007/17 e 008/17 [diligência] da Prefeitura Municipal de Patos do Piauí, rede municipal, Patos do Piauí (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental completo regular e EJA e convalidação de estudos, respectivamente;
e) Conselheiro Danílio César: Processo nº 207/2016 [diligência do parecer nº 065/17] do Colégio Teresina, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;
f) Consª Viviane Faria: Processo nº 232/16 [Diligência] do Instituto Zarynha de Educação, rede privada, Pedro II (PI), autorização de funcionamento ensino fundamental 2º segmento e Ensino Médio – EJA – semipresencial;
g) Conselheiro Marcelo Rodrigues: Processo nº 083/2016 [retorno de inspeção – relatório] do Icthus, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e EJA e ensino médio regular e EJA

 Outros (03)
a) SESI (PI) – proposta de oferta da nova EJA/2017 para ser desenvolvida pelos departamentos regionais;
b) Comissão de Educação Profissional: Proc. Nº 081/2017 da SEDUC (PI) – autorização do protocolo do Curso Técnico em Enfermagem referente à carga horária e estágio supervisionado;
c) Conselheira Maria Xavier: Processo n° 010/17 SEDUC (PI) – Proposta de expansão do ensino médio EJA – rede estadual;

Autorização/Renovação de funcionamento (06)
a) Conselheiro Danílio César: Processo n° 075/2017 da Escola municipal São João batista, rede municipal, Barro Duro (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental anos finais;
b) Conselheiro Carlos Alberto: Processos nºs 078/17 e 079/17 da Unidade Escolar Alcenor Cordeiro, rede privada, Parnaíba (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental completo e ensino médio; e ensino fundamental anos finais e ensino médio;
c) Conselheiro Soares |Filho: Processo nº 077/17 do Colégio Machado de Assis Internacional, rede privada, Picos (PI) – renovação de autorização da educação infantil e ensino fundamental completo regular;
d) Conselheira Gildete Milu: Processo n° 071/17 do Educandário Santa Joana Darc, rede privada, Floriano (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental regular, séries iniciais;
e) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 339/2016 do Centro de Educação Profissional São Paulo CEPROSP, rede privada, Picos (PI) – renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Saúde Bucal – relatório da Comissão de Verificação;
f) Comissão de Educação Profissional: Processo nº 052/2017 do Centro Educacional Três Irmãs, rede privada, Barras (PI) – reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem – relatório da Comissão de Verificação.

3- RELATOS DE PROCESSOS:

a) Conselheiro Acácio Veras:                                                 h) conselheira Margareth Santos:

b) conselheira Adriana Moura:                                              i) conselheira Maria Xavier:

c) conselheiro Carlos Alberto:                                                j) conselheira Odeni de Jesus:    

d) Conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Rita de Cássia:

e) conselheiro Soares Filho:                                                   l) conselheira Viviane Faria:

f) [bookmark: _GoBack]conselheira Gildete Milu:                                                    m) conselheiro Wellistony Viana:

g) conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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