


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/05/2017


1 - LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE DE ABRIL DE ABRIL 2017.

2- COMUNICAÇÕES:
a) Of. 02/2017, de Luzineide Sampaio Bastos, diretora do Instituto Educacional Tito Marques, solicitando vistoria  na referida Instituição de ensino e reconsideração da Resolução 106/2016 que denega o pedido de renovação de autorização para ministrar o Ensino Fundamental Completo Regular. Protocolado no CEE/PI em 15-05-17. (Cons. Carlos Alberto);
b) Convite, I Fórum de Biblioteca Escolar – O Papel Social da Biblioteca e a atuação Profissional no Contexto Piauiense, no auditório do Centro de Formação Antonino Freire, na Praça Firmina Sobreira s/n – Bairro: Matinha, a partir das 14h. Protocolado no CEE/PI em 16-05-17;
c) [bookmark: _GoBack]Comunicação de Maria Madalena da Silva, diretora da Escola Risonha, Teresina (PI), informando da impossibilidade de continuar ofertando o Ensino Fundamental de 1º ao 9º ano, pelas razões que especifica e solicitando convalidação de estudos. Protocolado no CEE/PI em 15-05-17.

3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/inspeção (04):
a) Conselheiro Danílio César: Processo nº 054/17 [diligência] do Instituto Êxito de Ensino, rede privada, Teresina (PI) – convalidação de estudos referentes ao ano de 2016;
b) Conselheiro Carlos Danílio César: Processo nº 337/16 [inspeção] da Prefeitura Municipal de Barra D’ Alcântara (PI) - renovação de autorização para a educação infantil, ensino fundamental completo regular e EJA;
c) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 056/2017 [inspeção] da Escolinha Pequeno Príncipe, rede privada, Landri Sales (PI) – renovação de autorização da educação infantil e ensino fundamental completo;
d) Conselheira Viviane Faria: Processo nº 221/2016 [diligência do parecer nº 015/17] do CEV Colégio, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;

Outros (02):
a) Comissão de Educação Profissional (cons. Rita Santos): Processo nº 092/2017 do Colégio Teresina, rede privada, Teresina (PI) – alteração no Plano de Curso do Curso Técnico em Transações Imobiliárias;
b) Conselheira Adriana Moura: Processo nº 199/16 [despacho da secretaria executiva] da Escola Djanira A. Rodrigues, rede privada, Simplício Mendes (PI), renovação da educação infantil e ensino fundamental completo regular e mudança sede;

Autorização/Renovação de funcionamento (03)
a) Comissão de Educação Profissional (Cons.Gildete): Processos nºs 030/17, 030A/17, 030B/17, 030C/17 e 030D/17 da SEDUC -  autorização de Cursos Técnicos de Unidades Escolares Estaduais; credenciamento e autorização de Cursos Técnicos da Unidade Escolar Artur Gonçalves de Sousa( Lagoa do São Francisco); credenciamento e autorização de Cursos Técnicos da Unidade Escolar Benedito Martins Napoleão(Barro Duro); credenciamento e autorização de Cursos Técnicos da Escola Família de Turismo – EFTUR (Teresina); credenciamento e autorização de Cursos Técnicos do C. E. E. Profissional José Pacífico de Moura Neto (Teresina); 
b) Comissão de Educação Profissional (Cons.Gildete): Processo n° 032/2017 da SEDUC – mudança de sede do CEEP Leonardo das Dores, Esperantina (PI);
c) Conselheira Margareth Santos: Processo n° 087/2017 do Colégio Potencial, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental completo e ensino médio regular;

4- RELATOS DE PROCESSOS:

a) Conselheiro Acácio Veras:                                                 h) conselheira Margareth Santos:

b) conselheira Adriana Moura:                                               i) conselheira Maria Xavier:

c) conselheiro Carlos Alberto:                                                j) conselheira Odeni de Jesus:    

d) Conselheiro Danílio César:                                                  k) conselheira Rita de Cássia:
e) conselheiro Soares Filho:                                                   l) conselheira Viviane Faria:

f) conselheira Gildete Milu:                                                    m) conselheiro Wellistony Viana:

g) conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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