


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 08/06/2017


1 [bookmark: _GoBack]- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA CINCO DE MAIO 2017.

2- COMUNICAÇÕES:
a) Ofício COREN-PI GAB Nº 68/17, de Lauro Cesar de Morais, presidente do COREN PI, solicitando orientação quanto ao procedimento a ser adotado para Validação de Certificado de Especialização Técnica de Enfermagem do Trabalho e registro junto ao Coren, conforme documento em anexo. Protocolado no CEE/PI em 07-06-17.

b) Ofício Nº 0394/2017-GAB/Reitoria, de Nouga Cardoso Batista, reitor da Universidade Estadual do Piauí, solicitando reconsideração da decisão contida no Ofício/Pres./CEE-PI nº102/2017. Protocolado no CEE/PI em 07-06-17.
c) Ofício nº 0347/2017 2ªPJA Promotoria de Justiça da Comarca de Altos (PI) – encaminhando recomendação Ministerial Nº 022/2017 e cópia de Vistoria realizada na Unidade Escolar Chiquinho Cazuza. Protocolado no CEE/PI em 07-06-17;

d) Ofício s/n, de Camila de Carvalho Lino, solicitando esclarecimentos da sua inscrição no edital 01/2017 de Seleção de Avaliadores para Cursos da Educação Profissional. Protocolado no CEE/PI em 08-06-17.

3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/inspeção (04):
a) Conselheira Viviane Fernandes: Processo nº 198/16 [diligência do parecer nº 117/17] da Unidade Escolar Visão, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;
a) Comissão de Educação Profissional (cons. Adriana Moura): Proc. nº 0115/16 [diligência do parecer nº 164/16] da Escola Técnica Ensinus, rede privada, Àgua Branca (PI) –reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem; 
b) Conselheira Adriana Moura Processo nº 299/16 [diligência] do Colégio Vida, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do ensino fundamental anos iniciais regular; 
c) Conselheiro Wellistony Carvalho: Processo nº 338/16 [inspeção] do Educandário Paraíso, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular;

Autorização/Renovação de funcionamento (07)
a) Conselheira Rita Santos: Processo nº 042/2017 do Colégio Progresso, rede privada, Teresina (PI) – autorização de funcionamento do Curso Técnico em Saúde Bucal;
b) Conselheiro Marcelo Rodrigues: Processo nº 097/2017 da Escolinha Pequeno Polegar, rede privada, Jaicós (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo;
c) Conselheira Margareth: Processo nº 107/17 da Escola Zabelê, rede privada, Luzilândia (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo;
d) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 108/17 do Instituto Inhumense, rede privada, Inhuma (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental regular completo;
e) Conselheira Viviane Faria: Processo nº 115/2017 do Centro Educacional Maysten, rede privada, Porto (PI) – renovação de autorização da educação infantil e ensino fundamental anos iniciais;
f) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 063/17 da Escola Técnica Educativa, rede privada, Piracuruca (PI) – renovação de reconhecimento para o curso técnico de enfermagem;
g) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 012/17 e 013/17 do Instituto Educacional Invictus, rede privada, Picos (PI) – renovação de reconhecimento dos cursos técnicos em Segurança do Trabalho e Edificações, respectivamente.

4- RELATOS DE PROCESSOS:
a) Conselheiro Acácio Veras:                                             h) conselheira Margareth Santos:

b) conselheira Adriana Moura:                                          i) conselheira Maria Xavier:

c) conselheiro Carlos Alberto:                                           j) conselheira Odeni de Jesus:    

d) Conselheiro Danílio César:                                            k) conselheira Rita de Cássia:

e) conselheiro Soares Filho:                                               l) conselheira Viviane Faria:

f) conselheira Gildete Milu:                                               m) conselheiro Wellistony Viana:

g) conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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