


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/06/2017


1- [bookmark: _GoBack]- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃOPLENÁRIA DO DIA ONZE DE MAIO 2017.

2- COMUNICAÇÕES:
a) Revista LD – Linha Direta Educação por Escrito. Edição 227, Ano 20, fevereiro 2017. Protocolado no CEE/PI em 13-06-17.
b) Correspondência eletrônica de Leninha Gospel, solicitando inspeção no Centro Educacional Portinari, pelas razões que especifica. Protocolado no CEE/PI em 13-06-17.
c) Comunicação de Maria da Cruz de Oliveira Pereira, gestora de escola Comercial de Parnaíba, pedindo suspensão da modalidade de ensino de Jovens e Adultos – EJA. Protocolado no CEE/PI em 13-06-17.

3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/inspeção (06):
a) Conselheira Gildete Milu: Processo n° 332/16 [diligência do parecer nº 108/17] do Novo Educandário Paraíso, rede privada, Eliseu Martins (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
b) Conselheira Margareth Santos: Processo nº 064/2017 [inspeção] da Escola de Educação Especial Prof. Antônio de Pádua, rede particular, Luis Correia (PI) – renovação de educação especial – AEE (APAE); 
c) Conselho Carlos Alberto: Processo nº 278/16 [inspeção] do Centro Educacional - SESC Ler Acauã, rede privada, Acauã (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular e EJA;
d) Conselheira Rita de Cássia: Processo nº: 219/16 [inspeção] do Educandário Evangélico Alfa e Ômega, rede privada, Anísio de Abeu (PI) – renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental anos iniciais regular;
e) Conselheiro Acácio Véras: Processo 069/2017 [inspeção] do Instituto Castelense de Ensino, rede privada, Castelo do Piauí, renovação de autorização para o ensino fundamental completo;
f) Processo n° 047/2017 [relatório de inspeção da equipe do CEE/PI] do Centro de Ensino Pré-Educando, rede privada, Demerval Lobão (PI) – reconsideração do parecer CEE nº 066/2017. 

Outros (01)
a) Processo 120/2017 das Escolas Municipais de Arraial - criação do Conselho de Educação Municipal;

Autorização/Renovação de funcionamento (02)
a) Conselheiro Wellistony Carvalho: Processo nº 096/2017 do Educandário Nossa Senhora dos Remédios, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental completo;
b) Conselheiro Danílio César: Processos nºs 118/17 e 119/17 das Escolas Municipais de Itainópolis, rede municipal, Itainóplolis (PI) – autorização e renovação de autorização do ensino fundamental completo EJA, e convalidação de ensino.

4- RELATOS DE PROCESSOS:
a) Conselheiro Acácio Veras:                                             h) conselheira Margareth Santos:

b) conselheira Adriana Moura:                                          i) conselheira Maria Xavier:

c) conselheiro Carlos Alberto:                                           j) conselheira Odeni de Jesus:    

d) Conselheiro Danílio César:                                            k) conselheira Rita de Cássia:

e) conselheiro Soares Filho:                                             l) conselheira Viviane Faria:

f) conselheira Gildete Milu:                                             m) conselheiro Wellistony Viana:

g) conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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