


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 31/08/2017


1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS TRÊS E DEZ DE AGOSTO DE 2017.

2- COMUNICAÇÕES:

a) Comunicação de Juracy Argemiro da Silva, diretor do Educandário Santa Maria, Teresina (PI) – solicitando prazo de quinze dias para protocolo do processo de solicitação de credenciamento da Instituição pelas razões que especifica. Protocolado no CEE/PI em 29.08.2017. 
b) Comunicação de Adriano Silva Portela, membro do Grupo Educacional CEV, Teresina (PI) – solicitando protocolo referente à autorização do CEV – Unidade Sul, Teresina (PI) pelas razões que especifica. Protocolado no CEE/PI em 29.08.2017.
c) Ofício/SEC.ASS.JURIDICOS 0089/2017, de Waldemir Menezes Jucá, solicitando lista com nome de todas as escolas particulares registradas no Conselho de Educação. Protocolado no CEE/PI em 31.08.2017.
d) Comunicação de Andreia da Costa, solicitando informações a respeito dos atos que normatizam a Instituição de Ensino CIERP em União (PI). Protocolado no CEE/PI em 31.08.2017.

3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/Inspeção (02):
a) Conselheira Viviane Faria: Processos nºs 057/17 e 058/17 [inspeção] da Prefeitura Municipal de Pajeú, renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular e convalidação de estudos, respectivamente.
b) Conselheira Maria Xavier: Processos nºs 123/2017 e 124/2017 [inspeção] da Escola Djanira Alves, rede privada, Simplício Mendes (PI) – autorização para educação infantil e ensino fundamental anos iniciais regular, e renovação de autorização para o ensino fundamental completo, regular.

Autorização/Renovação de funcionamento (10)
a) Conselheiro Francisco Guedes: Processo nº 136/17 da Cooperativa Educacional de Ensino Fundamental e Médio, rede privada, São João do Piauí (PI) – renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo e médio, ambos regular;
b) Conselheira Adriana Moura: Processo nº 138/17 do Instituto Educacional de Ensino Básico,rede privada, Guadalupe (PI) – renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo e médio, ambos regular;
c) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 141/17 da Escola Machado de Assis, rede privada, Picos (PI) – renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo e médio, ambos regular;
d) Conselheira Rita Santos: Processo nº 157/17 da Escola Luz do Saber, rede privada, Baixa Grande do Ribeiro (PI) – renovação de autorização para ensino fundamental anos iniciais, regular
e) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 160/17 da Escola Passo a Passo, rede privada, Parnaíba (PI) – autorização para o ensino fundamental, anos iniciais regular;
f) Conselheira Margareth Santos nº 165/17 do Colégio Pontual, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo EJA e ensino médio EJA
g) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 135/17 da Escolinha Tio Patinhas, rede privada, Altos (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo regular;
h) Conselheira Viviane Faria: Processo nº 137/17 da Unidade Escolar Pequeno Príncipe, rede privada, Esperantina (PI) – renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo e médio, ambos regular;
i) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 139/17 do Colégio Danthe, rede privada, Teresina (PI) – autorização para o ensino fundamental completo e médio, ambos regular;
j) Conselheiro Marcelo Rodrigues: Processo nº 173/17 da Escolinha Alegria do Saber, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular.
k) Conselheiro Danílio César: Processo nº 164/17 do Ginásio Primeiro de Maio, rede privada, Florianao (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular.
l) Comissão de Educação Profissional – Cons. Gildete Milu: Processo n° 040/17 da Escola Técnica Kamila Vargas, rede privada, Bom Jesus (PI) - autorização para o Curso Técnico em Enfermagem.



[bookmark: _GoBack]Outros (02):

a) À Presidente para constituir Comissão de Verificação:
1. Processos nºs166/17 e 167/17 do Centro de Educação Profissional São Camilo, rede privada, Teresina (PI)- renovação de reconhecimento dos Cursos Técnicos em Segurança do Trabalho e Imobilizações Ortopédicas.

4- RELATOS DE PROCESSOS:

a) ConselheiroAcácio Veras:                                             h) Conselheira Margareth Santos:

b) Conselheira Adriana Moura:  			  i) Conselheira Maria Xavier:

c) Conselheiro Carlos Alberto: 				  j) Conselheira Odeni de Jesus:    

d) Conselheiro Danílio César:   			 k) Conselheira Rita de Cássia:

e) Conselheiro Soares Filho:                     		 l) Conselheira Viviane Faria:

f) Conselheira Gildete Milu:                  			 m) Conselheiro Francisco Guedes:

g) Conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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