


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/09/2017


1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS DEZESSETE E VINTE QUATRO DE AGOSTO E, QUATRO DE SETEMBRO DE 2017.

2- COMUNICAÇÕES:

a) Ofício nº 9503/2017, de Paulo Rubens Parente Rebouças, promotor de Justiça de Altos, solicitando que avalie e adote providências ao caso exposto (fl. 060/17). Protocolado no CEE/PI em 05.09.2017. 
b) Comunicação de Lindinalva Carvalho Camargo, Demerval Lobão (PI), solicitando informação sobre o funcionamento do Instituto Educacional Tito Marques e Educandário Santa Clara, denegados pelos pareceres CEE/PI nºs 063/17 e 041/17, e continuam ofertando o ensino fundamental completo. Protocolado no CEE/PI em 05.09.2017.
c) Comunicação de Edilberto Coelho Pereira, diretor da Escola Cidadão Cidadã, Teresina (PI), solicitando orientação deste Conselho ao caso exposto. Protocolado no CEE/PI em 01.09.2017.
d) Convite do Excelentíssimo Governador Wellington Dias e a Secretária de Estado da Educação, Rejane Dias, para a Solenidade de Lançamento do II SIMPÒSIO ESTADUAL dos profissionais da Educação do Estado do Piauí, dia 22 de setembro de 2017, às 10:00h na Livraria Anchieta, Av. Nossa Senhora de Fátima, 1525 – Teresina (PI). Protocolado em 12.09.2017.
e) Convite do Instituto Dom Barreto para participar do lançamento do livro “Memórias e Vivências da Psicologia Escolar: Uma prática de vanguarda no Instituto Dom Barreto”, dia 15 de setembro de 2017, às 18:00h no Convívio Cultural – IDB. Protocolado no CEE/PI em 13.09.2017

3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/Inspeção (03):
a) Conselheiro Danílio César: Processo n° 075/2017 [inspeção] da Escola Municipal São João Batista, rede municipal, Barro Duro (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental anos finais;
a) Conselheira Rita Santos: 
b) Processos nºs 300/16 e 301/2106 [diligência] da Escola de Educação Básica e Profissional Embaixador Espedito de Freitas Resende – FUNDAÇÂO BRADESCO, rede privada, Teresina(PI), renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Administração e reconhecimento do Curso Técnico em informática, respectivamente.

Autorização/Renovação de funcionamento (17)
a) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 134/17 do Bônus, rede privada, Água Branca (PI) – renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo e médio, ambos regulares e mudança de sede;
b) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 162/17 da Escola Piaget, rede privada, Água Branca (PI) – autorização para o ensino fundamental anos finais regulares;
c) Conselheira Adriana Moura: Processo nº 153/17 da Escola Madre Rosa, rede privada, Pedro II (PI) – renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo e médio, ambos regular;
d) Conselheira Adriana Moura: Processo nº 192/17 da Escola Madre Vilac, rede privada, Teresina (PI) – alteração na Matriz Curricular do ensino fundamental e médio;
e) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 181/17 da Prefeitura Municipal de São João da Varjota, rede Municipal, São João da Varjota (PI) – alteração na Matriz Curricular;
f) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 193/17 do Instituto Dom Barreto, rede privada,Teresina (PI) – alteração na Matriz Curricular do 8º ano do ensino fundamental e da 1ª série do ensino médio;
g) Conselheiro Danílio César: Processo nº 169/17 da Tia Aninha, rede privada, Jo0aquim Pires (PI) – autorização para a educação infantil e ensino fundamental anos iniciais, regular;
h) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 170/17 do Educandário, rede privada, Piripiri (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo e médio, ambos regular;
i) Conselheira Gildete Milu: Processo n° 180/17 do Educandário Bom Jesus, rede privada, Esperantina (PI) - autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular;
j) Conselheiro Marcelo Rodrigues: Processo nº 184/17 da Unidade Escolar Luiz Martins de Araújo, rede municipal, Antônia Almeida (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental completo modalidade EJA;
k) Conselheira Margareth Santos nº 188/17 do CESP, rede privada, Campo Maior (PI) – autorização para o ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;
l) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 189/17 do Colégio Gilberto Campelo, rede privada, Teresina (PI) _ autorização para o ensino fundamental anos finais e ensino médio regular;
m) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 172/17 da Escola Tia Rubenita, rede privada, Floriano (PI) – autorização para o ensino fundamental, anos finais regular;
n) Conselheira Rita Santos: Processo nº 178/17 do Instituto Menino Jesus, rede privada, Barro Duro (PI) – renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular; 
o) Conselheira Viviane Faria: Processo nº 187/17 da Unidade Escolar Irismar Freitas, rede municipal, Angical (PI) – renovação de autorização para ensino fundamental completo modalidade EJA;
p) Conselheiro Francisco Guedes: Processo nº 183/17 do Instituto de Ensino Irmã Rosita Paiva, rede privada, Boqueirão (PI) – autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular.

Outros (06):
a) [bookmark: _GoBack]À Presidente para constituir Comissão de Verificação: Processos nº177/17 da Escola de Enfermagem, rede privada, Angical (PI)- renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Radiologia.
b) Processo nº 186/2017 de Deusilene Ribeiro de Almeida, regularização de vida escola do aluno João Paulo de Almeida Abreu Neto, do Instituto Intellectus, rede privada, Campo Maior (PI);
c) Reeditar a Resolução CEE/PI nº 102/2013, da prefeitura de Antônio Almeida (PI), por erro na transcrição de dados;
d) Processo n° 191/17 do Educandário Santa Maria, rede privada, Teresina (PI) – convalidação de estudos referentes a 2014, 2015 e 2016.
e) Processo nº 053/17 do Ministério Público – através do ofício nº 38ªPJ n°101/2017 – Denúncia de suposto funcionamento sem autorização, do Instituto Educacional Sonho Real.
f) Processo nº 194/2017 do Educandário Santa Clara, rede privada, Demerval Lobão (PI) – solicitação de reconsideração do Parecer CEE/PI nº 04/2017.

4- RELATOS DE PROCESSOS:

a) Conselheiro Acácio Veras:                                              h) Conselheira Margareth Santos:

b) Conselheira Adriana Moura:			                  i) Conselheira Maria Xavier:

c) Conselheiro Carlos Alberto: 				     j) Conselheira Odeni de Jesus:    

d) Conselheiro Danílio César:			                  k) Conselheira Rita de Cássia:

e) Conselheiro Soares Filho:                     		     l) Conselheira Viviane Faria:
 
f) Conselheira Gildete Milu:                  			    m) Conselheiro Francisco Guedes:

g) Conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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