


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 26/10/2017


1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS VINTE E CINCO DE AGOSTO, VINTE E UM E VINTE E DOIS DE SETEMBRO DE 2017. 

2- COMUNICAÇÕES:

a) Comunicação de Mario Basílio de Melo, representante do Grupo Educacional CEV Ltda, solicitando posicionamento sobre protocolo de pedido de renovação do Grupo Educacional CEV – Unidade Sul, pelos motivos que explica. Protocolado no CEE/PI em 10.10.2017.
b) Ofício nº 25/17 de Marcelino Gonçalves do Nascimento, diretor presidente do Instituto Santo Agostinho, solicitando prazo para entrada de protocolo de renovação de funcionamento. Protocolado no CEE/PI em 16.10.2017. 
c) Ofício s/n de João Batista de Holanda Freitas, informando sobre desistência do quadro de consultores que compõem as Comissões Verificadoras dos Cursos Técnicos do Sistema Estadual de Educação do Piauí, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 18.10.2017.
d) Comunicação de Maria das Graças Lacerda Alencar, diretora do Colégio caminho do Saber, solicitando autorização extemporânea para protocolo do processo de renovação de autorização. Protocolado no CEE/PI em 18.10.2017.
e) Ofício SUPEN nº 132/2017 de Carlos Alberto Pereira da Silva, Superintendente de Ensino da SEDUC, encaminhando lista básica das Escolas da Rede Estadual e arquivo digitalizado, para que seja autorizado o funcionamento das mesmas. Protocolado no CEE/PI em 18.10.2017.
f) Ofício nº 71/20177 de Norma Suely de Abreu Andrade, secretária Municipal de Educação da Prefeitura de Monsenhor Gil, informando que a Educação de Jovens e Adultos – EJA, etapas iniciais e finais do ensino fundamental está funcionando na Escola Municipal Dr. César Brito, situada na Rua Manoel Faustino, nº 12 Centro, naquele município. Protocolado no CEE/PI em 24.10.2017.
g) Ofício nº 01/2017 de Maria Deusuita Canaverde da Rocha, representante da Escola Chapeuzinho Vermelho, solicitando 10 dias para protocolar documentação de autorização da referida Escola. Protocolado no CEE/PI em 25.10.2017.
h) Ofício n° 01/2017 de Antônio Aurélio da Silva Carvalho, solicitando análise do caso que especifica. Protocolado no CEE/PI em 25.10.2017. 
i) Revista (dois exemplares) Com Censo – Estudos educacionais do Distrito Federal, 55 Anos Conselho de educação do Distrito Federal, Brasília-DF. V.4 nº3. Agosto de 2017. Protocolado no CEE/PI em 26.10.2017.

3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/Inspeção (06):
a) Conselheira Rita Santos: Processo nº 035/2017 [diligência] do Colégio Pro Campus Baby Leste – MapleBear, rede privada, Teresina (PI) – autorização para o ensino fundamental anos iniciais;
b) Conselheiro Soares Filho: Processo nºs 255/16 e 256/16 [inspeção e despacho da equipe técnica do CEE/PI] da Prefeitura Municipal de Dom Inocêncio, rede privada, Dom Inocêncio (PI) – renovação e autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular e EJA; e convalidação de estudos, respectivamente;
c) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 077/17 [diligência do parecer nº 187/17] do Colégio Machado de Assis Internacional, rede privada, Picos (PI) – renovação de autorização da educação infantil e ensino fundamental completo regular;
d) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 140/17 [inspeção] do Educandário Raio de Luz, rede privada, Boa Hora (PI) – renovação do ensino fundamental completo;
e) Conselheiro Francisco Guedes: Processo nº 183/17 [inspeção] do Instituto de Ensino Irmã Rosita Paiva, rede privada, Boqueirão (PI) – autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular.
f) Conselheira Viviane Faria: Processo nº 067/2017 [diligência do parecer n° 170/17] da Escola Mirim, rede privada, Floriano (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental anos iniciais.

Autorização/Renovação de funcionamento (09)
a) Conselheira Margareth Santos: Processos nºs 219/2017 e 221/2017 do Instituto São Mateus, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização do ensino médio completo regular e convalidação
b) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 215/2017 do Instituto Opção de Ensino (INOP), rede privada, Valença do Piauí – renovação de autorização do ensino fundamental completo regular;
c) Conselheiro Francisco Guedes: Processo nº 211/2017 do Colégio Pequeno Aprendiz, rede privada, Parnaíba (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais.
d) Conselheiro Soares Filho: Processo nºs 200/2017 e 201/2017 das Escolas Municipais de Cristino Castro, rede privada, Cristino Castro (PI) – renovação de autorização para esducação infantil e ensino fundamental completo regular e EJA; e convalidação de estudos no período de 2013 a 2017;
e) Conselheiro Danílio César: Processo nºs 217/2017 e 2210/2017 das Escolas Municipais de Tamboril do Piauí, rede municipal, Tamboril do Piauí (PI) – renovação de autorização da educação infantil e ensino fundamental completo; e convalidação de estudos referentes aos anos de 2015 a 2017;
f) Conselheiro Acácio Véras: processo n° 209/2017 do Educandário Jean Piaget, rede privada, Teresina (PI) – renovação do ensino fundamental completo regular;
g) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 220/2017 do Colégio Fênix, rede privada, Altos (PI) – renovação do ensino fundamental anos finais e ensino médio regular;
h) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 218/2017 da Prefeitura de Lagoinha do Piauí, rede municipal – Renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental completo regular e EJA;
i) Conselheira Adriana Moura: Processo n° 214/2017 da COEP – Cooperativa Educacional Peniel, rede privada, Bom Jesus (PI) – renovação de autorização para a educação infantil, ensino fundamental completo e ensino médio regular.
Outros (01):
a) Comissão de Educação Especial: Processo SEDUC nº 0045601/2017, encaminhado por Carlos Alberto Pereira da Silva, superintendente de Ensino, para emissão de parecer da Nota Técnica em pauta. 

4- RELATOS DE PROCESSOS:

a) Conselheiro Acácio Veras:                                           h) Conselheira Margareth Santos:

b) Conselheira Adriana Moura:			             i) Conselheira Maria Xavier:

c) Conselheiro Carlos Alberto: 				j) Conselheira Odeni de Jesus:    

d) Conselheiro Danílio César:			             k) Conselheira Rita de Cássia:

e) Conselheiro Soares Filho:                     	              l) Conselheira Viviane Faria:

f) Conselheira Gildete Milu:                  			m) Conselheiro Francisco Guedes:

g) Conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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