


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/11/2017


1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO DIA VINTE E OITO DE SETEMBRO DE 2017. 

2- COMUNICAÇÕES:

a) Convite da Fazenda da Paz para participar do VIII Fórum Social sobre Drogas do Estado do Piauí: Adolescentes sem Drogas, Futuro do Brasil, que será realizado nos dias 09 e 10 de novembro, no auditório do Tribunal de Justiça do Piauí. Protocolado no CEE/PI em 31.10.2017.
b) Ofício nº 021/2017 de Maria Stela Rangel da Silva, diretora presidente do Instituto Dom Barreto, dando ciência quanto ao vencimento do prazo para protocolar pedido de credenciamento e autorização de funcionamento, informando que toda a documentação já foi providenciada. Protocolado no CEE/PI em 01.11.2017.
c) Ofício 20/1017 de Laércio do Nascimento Almeida, presidente do Conselho Administrativo do CEBRAPI, solicitando autorização para protocolar processo de renovação de funcionamento e renovação de ATP provisórios, por 120 dias, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 06.11.2017.
d) Ofício nº 01/2017 de Elsimira de Oliveira de Deus, representante do Instituto Educacional Vencer, solicitando deste Conselho oportunidade para apresentar documentos para a regularização da Escola, bem como a Convalidação dos alunos referentes ao ano de 2016 e 2017. Protocolado no CEE/PI em 07.11.2017.
e) Comunicação de Elsimira de Oliveira de Deus, solicitando protocolo extemporâneo para credenciamento e autorização pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 07.11.2017.
f) Convite de Jeová Barbosa de Carvalho Alencar, presidente da Câmara Municipal de Teresina, para solenidade de entrega de Título Honorífico de Cidadania Teresinense à Senhora Maria Regina Sousa, dia 13 de novembro de 2017, às 19h00minh na Av. Marechal Castelo Branco, Plenário da Câmara Municipal de Teresina. Protocolado no CEE/PI em 07.11.2017.
g) Revista (um exemplar) CFMV – Conselho Federal de Medicina Veterinária. Julho a setembro de 2017, Ano XXIII – Brasília DF. . Protocolado no CEE/PI em 31.10.2017.
h) Revista – Educação Profissional (07 exemplares), nº 04-ano II, setembro 2017. . Protocolado no CEE/PI em 30.10.2017.
i) Ofício n° 139/2017/CAODEC/MPPI de Flávia Gomes Cordeiro, promotora de Justiça, consulta a posição do Conselho Estadual de Educação quanto à existência de elevada carga horário nas escolas de Teresina e sobre pertinência das aulas aos sábados. Protocolado no CEE/PI em 08.11.2017.
j) Ofício Nº 911/2017 – 45ªPJ de Joselisse Nunes de Carvalho Costa, Promotora de Justiça da Infância e da Juventude, convida a comparecer no dia 16 de novembro de 2017, às 8:00horas na sede da 45ª Promotoria de Justiça para participar da reunião que abordará o tema: o efeito na saúde mental dos estudantes submetidos a sobrecarga de horas aulas. Protocolado no CEE/PI em 08.11.2017.
k) Ofício n° 014/2017 de Teresa Cristina Ferreira Brito, diretora do Educandário Pequeno Espaço, rede privada, Teresina (PI), informando, pelos motivos que especifica, a não apresentação do pedido de renovação de funcionamento da referida Instituição. Protocolado no CEE/PI em 08.11.2017.
l) Ofício SUPEN n° 144/2017 de Carlos Alberto Pereira da Silva, superintendente de ensino da SEDUC, encaminhando resultado de inspeção escolar referente ao recolhimento do acervo do Colégio Brasil, rede privada, Teresina (PI). Protocolado no CEE/PI em 08.11.2017.
m) Convite da Fundação Odilon Nunes e do Sindicato dos estabelecimentos de Ensino do estado do Piauí – SINEPE/PI, para participar da V Fórum de Educação – “A arte de ensinar gerenciando afetividades”, dia 25 de novembro de 8 às 13h, no auditório Ipê – Centro Universitário UNINOVAFAPI. Protocolado no CEE/PI em 09.11.2017. 
 
3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/Inspeção (10):
a) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 172/17 [inspeção] da Escola Tia Rubenita, rede privada, Floriano (PI) – autorização para o ensino fundamental anos finais regular;
b) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 160/17 [inspeção] da Escola Passo a Passo, rede privada, Parnaíba (PI) – autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular;
c) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 134/17 [inspeção] do Bônus, rede privada, Água Branca (PI) – renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo e médio, ambos regulares e mudança de sede;

d) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 162/17 [inspeção] da Escola Piaget, rede privada, Água Branca (PI) – autorização para o ensino fundamental anos finais regular;
e) Conselheiro Marcelo Rodrigues: Processo nº 175/17 [inspeção] do Colégio São Francisco, rede privada, Valença do Piauí (PI) – renovação de autorização de ensino fundamental completo e ensino médio regular;
f) Conselheira Margareth Santos nº 188/17 [inspeção] do CESP, rede privada, Campo Maior (PI) – autorização para o ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;
g) Conselheiro Francisco Guedes: Processo nº 136/17 [inspeção] da Cooperativa Educacional de Ensino Fundamental e Médio, rede privada, São João do Piauí (PI) – renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo e médio, ambos regular;
h) Conselheira Adriana Moura: Processo nº 138/17 [inspeção] do Instituto Educacional de Ensino Básico, rede privada, Guadalupe (PI) – renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo e médio, ambos regular;
i) Conselho Carlos Alberto: Processo nº 278/16 [diligência de parecer nº 163/17] do Centro Educacional - SESC Ler Acauã, rede privada, Acauã (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular e EJA;
j) Conselheira Viviane Faria: Processo nº 208/17 [inspeção] do Educandário Santa Maria, rede privada, Teresina (PI) – autorização de funcionamento para o ensino fundamental completo e ensino médio completo, ambos regular

Autorização/Renovação de funcionamento (08)
a) Conselheira Adriana Moura: Processo nº 182/2017 da Escola de Enfermagem São José, rede privada, Campo Maior (PI) – autorização do curso Técnico em Enfermagem;
b) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 177/2017 da escola de Enfermagem Arte do Cuidar, rede privada, Angical (PI) – renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Radiologia;
c)  Conselheira Rita Santos: Processos nºs 166/2017 e 167/2017 do CEPROSC, rede privada, Teresina (PI) – renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Segurança do Trabalho e Imobilizações Ortopédicas, respectivamente;
d) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 127/2017 do EDUCOMPANY, rede privada, Teresina (PI) - renovação de reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem;
e) Conselheira Viviane Faria: Processo nº 224/2017 do Colégio Santa Teresinha, rede privada, Teresina (PI) – Convalidação de estudos referente ao ano de 2016;
f) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 223/2017 da Escola de Educação Infantil Asa Branca, rede privada, Pedro II (PI) – renovação de autorização para a Educação Infantil;
g) Conselheiro Danílio César: Processos nºs 227/2017 e 228/2017 do Educandário Santo Antônio, rede privada, Barras (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental completo regular e ensino médio regular; e convalidação de estudos referente ao ano de 2017;
h) Conselheiro Carlos Alberto: Processo: 232/2017 do Instituto Dom Barreto (Bairro: São Cristovão), rede privada, Teresina (PI) – autorização de funcionamento para o ensino fundamental anos iniciais.

4- RELATOS DE PROCESSOS:

a) Conselheiro Acácio Veras:                                           h) Conselheira Margareth Santos:

b) Conselheira Adriana Moura:			             i) Conselheira Maria Xavier:

c) Conselheiro Carlos Alberto: 				j) Conselheira Odeni de Jesus:    

d) Conselheiro Danílio César:			             k) Conselheira Rita de Cássia:

e) Conselheiro Soares Filho:                     	              l) Conselheira Viviane Faria:

f) Conselheira Gildete Milu:                  			m) Conselheiro Francisco Guedes:

g) Conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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