


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 23/11/2017

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS CINCO E NOVE DE OUTUBRO DE 2017. 

2- COMUNICAÇÕES:

a) Ofício Supen n° 150/2017 de Carlos Alberto Pereira da Silva, superintendente de ensino, encaminhando documentação de Escolas da Rede Estadual de Ensino para autorização de funcionamento. (Cons. Margareth Santos). Protocolado no CEE/PI em 17.11.2017.
b) Comunicação de Kátia Cilene Gomes, presidente da Cooperativa Educacional Nova Vida – COENV, justificando o não protocolo de renovação de autorização devido à falta da licença sanitária e do alvará. Protocolado no CEE/PI em 21.11.2017.
c) Comunicação de Antonia Maria de Macedo, do Instituto de Ensino Francisco de Assis, justificando sobre o não protocolo de renovação de autorização da Instituição, pelos motivos que especifica. Protocolado no CEE/PI em 21.11.2017.
d) OF. Nº 214/17 CSE-ALEPI de Dep. Firmino Paulo, Presidente da Comissão de Saúde, Educação e Cultura, convidando para Audiência Pública no dia 23 de novembro para tratar sobre o fim das aulas aos sábados em escolas particulares. Protocolado no CEE/PI em 21.11.2017.
e) Ofício nº 001/17 de Edson Barbosa Carneiro, Diretor do Colégio Progresso, rede privada, Luzilândia (PI), solicitando cessar os efeitos de autorização de funcionamento para o curso de Ensino Médio regular e EJA devido a pouca demanda de alunos. Protocolado no CEE/PI em 21.11.2017.

3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/Inspeção (05):
a) Conselheiro Soares Filho: Processo nº017/17 [diligência de parecer nº192/17] de Maria Celis Lima Soares de Sousa Neta – denuncia de irregularidades no Educandário São José, Altos (PI);
b) Conselheira Rita Santos: Processo n° 156/17 [inspeção] do Instituto de Sabedoria e Ensino – ISE, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização de autorização do ensino fundamental completo regular;
c) Conselheiro Danílio César: Processo nº 171/17 [inspeção] da Coop. Educ. Lourdinha Gomes – COOPELG, rede privada, Bom Jesus (PI) – autorização de funcionamento para a educação infantil, ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;
d) Conselheira Viviane Faria: Processos nºs198/17 e 199/17 [inspeção] das Escolas Municipais de Ribeira do Piauí, rede municipal, Ribeira do Piauí (PI) – renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular e modalidade EJA.
e) Conselheira Gildete Milu: Processo n° 180/17 [inspeção] do Educandário Bom Jesus, rede privada, Esperantina (PI) - autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular;
f) Conselheira Odeni de Jesus: Processo nº 197/17 [inspeção] da Escolinha Disneylândia, rede privada, Luzilândia (PI) - renovação de autorização do ensino fundamental completo regular;
g) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 179/17 [inspeção] do Instituto Educacional Tito Marques, rede privada, Demerval Lobão (PI) – autorização para ensino fundamental completo regular;
h) Comissão de Educação Profissional (Cons Gildete Milu): Processo nº 112/17 [diligência] do Colégio Sagra Interativo, rede privada, Teresina – reconhecimento do curso técnico em necropsia;
i) Conselheira Viviane Faria: Processo nº 232/16 [relatório] do Instituto Zarynha de Educação, rede privada, Pedro II (PI) – relatório da Comissão de Verificação para autorização de funcionamento ensino fundamental 2º segmento e Ensino Médio – EJA;
j) Conselheiro Soares Filho: Processo nº 170/17 [inspeção] do Educandário Christus, rede privada, Piripiri (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;
k) Conselheira Adriana Moura: Processo nº 153/17 [inspeção] do Escola Madre Rosa, rede privada, Pedro II – renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo regular e ensino médio regular;
l) Conselheiro Danílio César: Processo nº 084/17 [inspeção] da Unidade Escolar Moisés Bezerra, rede municipal, Campo Grande (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental completo EJA;
m) Conselheiro Francisco Guedes: Processo nº 202/17 [inspeção] do Centro Educacional Nossa Senhora Aparecida, rede privada, Teresina (PI) – autorização de funcionamento do ensino fundamental anos finais;
n) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 209/17 [inspeção] do Educandário Jean Piaget, rede privada, Teresina (PI), renovação de autorização do ensino fundamental completo;
o) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 135/17 [inspeção] da Escolinha Tio Patinhas, rede privada, Altos (PI) – renovação de autorização para ensino fundamental completo regular;
p) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 189/17 do Colégio Gilberto Campelo, rede privada, Teresina (PI) – autorização para ensino fundamental anos finais regular e ensino médio regular;

Autorização/Renovação de funcionamento (01)

a)  Comissão de Educação Profissional (Cons. Rita Santos): Processo nº 098/17 da Escola de Enfermagem Arte do Cuidar, rede privada, Angical do Piauí (PI) – renovação de reconhecimento do curso técnico de nível médio em saúde bucal, relatório da Comissão de verificação;
b) Conselheira Viviane Faria: Processo nº 246/17 do Educandário Santo Elias, rede privada, José de Freitas (PI) – renovação de autorização de ensino fundamental completo regular;

Outros (01): 
a) Processo nº 239/17 do Colégio Esquadros Ltda., rede privada, Teresina (PI) – reconsideração do parecer CEE/PI nº 013/2017.
b) Processo nº 207/17 de denúncia de funcionamento sem ato de autorização do conselho [inspeção especial] – processo apensado ao Processo nº 179/17 do Instituto Educacional Tito Marques, rede privada, Demerval Lobão (PI) – autorização para ensino fundamental completo regular (Cons. Maria Xavier) e ao Processo nº 194/17 do Educandário Santa Clara, rede privada, Demerval Lobão (PI) – reconsideração de Parecer CEE/PI nº 041/2017 (Cons. Acácio Véras);
c) Presidente da Comissão de Educação Profissional (Cons. Gildete Milu): Processo nº 252/17 de Denúncia de Maurício Sousa, aluno matriculado no curso técnico em enfermagem da escola CIERP, não autorizado pelo CEE no município de União (PI) [relatório de inspeção especial];
d) Presidente Maria Xavier: Processo nº 242/17 [Despacho da Equipe Técnica ] da Prefeitura de Lagoa do Sítio (PI), comunicando a criação do Conselho Municipal de Educação; 
e) Processo nº 251/17 de Francisco Nilson Moraes solicitando regulamentação dos documentos escolares de sua filha, Yrla Matos Morais, pelos motivos que especifica;

4- VOTAÇÃO DA MINUTA DE REVISÃO DA LEI Nº 2.489/1963 QUE “CRIA O CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO ÓRGÃO DA SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” E DA LEI Nº 4.600/1993 QUE “ALTERA A COMPOSIÇÃO DO CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

5- DISCUSSÃO: COMEMORAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DE 54 ANOS DO CEE/PI.
[bookmark: _GoBack]
6- RELATOS DE PROCESSOS:

a) Conselheiro Acácio Veras:                                           h) Conselheira Margareth Santos:

b) Conselheira Adriana Moura:			             i) Conselheira Maria Xavier:

c) Conselheiro Carlos Alberto: 				j) Conselheira Odeni de Jesus:    

d) Conselheiro Danílio César:			             k) Conselheira Rita de Cássia:

e) Conselheiro Soares Filho:                     	              l) Conselheira Viviane Faria:

f) Conselheira Gildete Milu:                  			m) Conselheiro Francisco Guedes:

g) Conselheiro Marcelo Rodrigues:                
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