


ESTADO DO PIAUÍ
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/12/2017

1- LEITURA, ANÁLISE E VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES PLENÁRIAS DOS DIAS VINTE E SETE DE OUTUBRO E NOVE DE NOVEMBRO DE 2017.

2- COMUNICAÇÕES:

a) Comunicação, resposta do Ofício Pres./CEE/PI n° 183/2017 de Mário Basílio de Melo, representante do Grupo Educacional CEV, solicitando posicionamento sobre as questões que especifica. Protocolado no CEE/PI em 30.11.2017.
b) OF. CRO-PI 348/2017 de Leonardo Sá dos Guimarães Gonçalves, presidente do CRO-PI, solicitando informações sobre credenciamento da Escola Técnica Residência Saúde no Estado do Piauí, entre os anos de 2012 e 2017. Protocolado no CEE/PI em 04.12.2017.
c) Comunicação de Ricardo Henrique, Superintendente do Instituto Unibanco, enviando uma cópia em DVD com legenda do documentário “Nunca me Sonharam”. Protocolado no CEE/PI em 37.12.2017.
d) Convite do Centro de Ensino Pré Educando para formatura da turma do ABC 2018, dia 08/12/2017 às 19:00h, Clube Requinte, Rua São Vicente s/n, bairro centro. Protocolado no CEE/PI em 05.12.2017.
e) Convite- 45ª PJT de Francisca Vieira e Freitas Lourenço, Promotora de Justiça, convidando para participar de Audiência Pública referente à NOTÍCIA DE FATO Nº 146/2017 que aborda o excesso de carga horária e seus efeitos na saúde mental dos estudantes submetidos a sobrecarga de horas aulas, no dia 15 de dezembro do ano corrente, às 08:30h, no auditório do prédio do Ministério Público.  Protocolado no CEE/PI em 06.12.2017.
f) Ofício Circular nº 002/2017 de Maria Ester Galvão de Carvalho, Presidente do Fórum Nacional dos Conselhos Estaduais de Educação, informando sobre nova diretoria do FNCEE. Protocolado no CEE/PI em 35.12.2017.

3- PROCESSOS A SEREM DISTRIBUÍDOS:

Retorno de Diligência/Inspeção (09):
a) [bookmark: _GoBack]Conselheira Viviane Faria: Processos nºs 129/17 e 130/17 [inspeção] da Prefeitura de Joca Marques, rede municipal, Joca Marques (PI) – renovação de autorização para Educação Infantil e Ensino Fundamental completo regular e EJA; convalidação dos estudos.
b) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 210/2017 [inspeção] da Escola Mega de Floriano, rede privada, Floriano (PI) – renovação de autorização para ensino fundamental anos iniciais regular;
c) Conselheiro Danílio César: Processos nºs 227/2017 e 228/2017 [inspeção] do Educandário Santo Antônio, rede privada, Barras (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental completo regular e ensino médio regular; e convalidação de estudos referente ao ano de 2017;
d) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 215/2017 [inspeção] do Instituto Opção de Ensino (INOP), rede privada, Valença do Piauí – renovação de autorização do ensino fundamental completo regular;
e) Conselheiro Francisco Guedes: Processo nº 211/2017 [inspeção] do Colégio Pequeno Aprendiz, rede privada, Parnaíba (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais.
f) Conselheiro Acácio Véras: Processo nº 141/17 [inspeção] da Escola Machado de Assis, rede privada, Picos (PI) – renovação de autorização para educação infantil, ensino fundamental completo e médio, ambos regular;
g) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 220/2017 [inspeção] do Colégio Fênix, rede privada, Altos (PI) – renovação do ensino fundamental anos finais e ensino médio regular;
h) Conselheira Rita Santos: Processo nº 178/17 [inspeção] do Instituto Menino Jesus, rede privada, Barro Duro (PI) – renovação de autorização para educação infantil e ensino fundamental completo regular; 
i) Conselheira Margareth Santos nº 188/17 [diligência] do CESP, rede privada, Campo Maior (PI) – autorização para o ensino fundamental completo e ensino médio, ambos regular;

Autorização/Renovação de funcionamento (07)
a) Conselheira Janaina Mapurunga: Processo nº 253/2017 do Instituto Educacional Nivardo Moura, rede privada, Picos (PI) – renovação de autorização da educação infantil, ensino fundamental completo e ensino médio regular;
b) Conselheira Gildete Milu: Processo nº 245/2017 do Colégio Evangélico Aurenívia Ribeiro, rede privada, Fronteiras (PI) – renovação de autorização do ensino fundamental anos finais regular;
c) Conselheiro Danílio César: Processo n° 255/2017 do Colégio Alpha Kids rede privada, Parnaíba (PI) – alteração na Proposta Pedagógica e Matriz Curricular;
d) Conselheiro Soares Filho: Processo nºs 240/2017 e 241/2017 do Colégio Certo, rede privada, Teresina (PI) – renovação de autorização do ensino médio regular; autorização para o ensino fundamental anos finais, regular e mudança de mantenedora;

e) Conselheira Maria Xavier: Processo nº 247/2017 das Escolas Municipais São Félix do Piauí, rede privada, São Félix do Piauí (PI) – alteração na Proposta Pedagógica;
f) Conselheiro Carlos Alberto: Processo nº 249/2017 do Colégio Progresso, rede privada, Teresina (PI) – alteração na Matriz Curricular do ensino médio, modalidade EJA; 
g) Conselheira Adriana Moura: Processo nº 256/2017 do Centro Educacional Sul do Piauí, rede privada, São João do Piauí (PI) – renovação de autorização para a educação infantil e ensino fundamental completo regular.

Outros (01): 
a) Conselheira Adriana Moura: Processo nº 037/17 da Unidade Escolar Santa Teresinha, rede privada, Elesbão Veloso (PI) – renovação de autorização para o ensino fundamental anos iniciais regular - despacho da equipe técnica do CEE/PI.

4- Discussão – Nota de Desagravo, referente à manifestação do Vereador Caio Bucar na Câmara Municipal de Teresina;

5- Confraternização do final de ano do CEE/PI;

6- Avaliação da sessão magna alusiva ao 54º aniversário de criação do Conselho Estadual de Educação do Piauí.

7- RELATOS DE PROCESSOS:

a) Conselheiro Acácio Veras:                                                 h) Conselheira Margareth Santos:

b) Conselheira Adriana Moura:			                   i) Conselheira Maria Xavier:

c) Conselheiro Carlos Alberto: 				     j) Conselheira Odeni de Jesus:    

d) Conselheiro Danílio César:			                  k) Conselheira Rita de Cássia:

e) Conselheiro Soares Filho:                     	                  l) Conselheira Viviane Faria:

f) Conselheira Gildete Milu:                  			     m) Conselheiro Francisco Guedes:

g) Conselheira Janaína Mapurunga:                
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